
2013/14
CARS

USE ONLY FOR

TRUCKS

USE ONLY FOR

AGRI

USE ONLY FOR



¬ 2 ¬ 3

Bestellhinweise |  
Ordering information

6–7

8–9

10–11

12–13

14–15

16–17

18–19

20–21

22–23

24–25

26–27

28–29

30–31

32–33

34–35

36–37

38–39

40–41

42–43

44–45

46–47

48–49

50–51

52–53

Dichtmassen und Dichtungsentferner | 
Sealing compounds and sealant remover

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

Reparatur-Kit und Dichtungsmaterialien | 
Repair kit and sealing materials

 92–131 ALFA ROMEO
 132–135 ASIA
 136–273 AUDI
 274–277 AUSTIN
 278–371 BMW
 372–377 CHRYSLER
 378–441 CITROEN
 442–449 DACIA
 450–457 DAEWOO / CHEVROLET
 458–465 DAIHATSU
 466–541 FIAT
 542–623 FORD
 624–653 HONDA
 654–667 HYUNDAI
 668–679 ISUZU
 680–683 JEEP
 684–699 KIA
 700–705 LADA
 706–743 LANCIA
 744–759 LAND ROVER
 760–763 LEXUS
 764–795 MAZDA
 796–921 MERCEDES
 922–927 MINI
 928–955 MITSUBISHI
 956–1001 NISSAN
 1002–1095 OPEL / VAUXHALL
 1096–1165 PEUGEOT
 1166–1187 PORSCHE
 1188–1269 RENAULT
 1270–1281 ROVER
 1282–1295 SAAB
 1296–1347 SEAT
 1348–1383 SKODA
 1384–1389 SMART-MCC
 1390–1395 SSANG YONG
 1396–1409 SUBARU
 1410–1427 SUZUKI
 1428–1437 TALBOT
 1438–1493 TOYOTA
 1494–1677 VOLKSWAGEN
 1678–1721 VOLVO

Turbolader-Anbau-Kits |  
Turbocharger-Mounting-Kits

68

69

70

71

Techn. Informationen Radial-Wellendichtringe | 
Technical information for oil seals

72

73

74

75

 Radial-Wellendichtringe n. Abmes sung |  
 Oil seals by dimensions

76–83

 Radial-Wellendichtringe n. REINZ-Nr. |  
Oil seals by REINZ no.

84–91

 
Teile-Nr./REINZ-Nr. | Part no./REINZ no.

1722–1793

 
REINZ-Nr./Seiten-Nr. | REINZ no./Page no.

1794–1837

 
Haftungsausschluss | Exclusion of liability

1838–1839

Notizen | Notes

�����
www.reinz.com



¬ 4 ¬ 5

VICTOR REINZ online 
Einfach, schnell und aktuell – Das komplette Lieferprogramm  
unter www.reinz.com/online-catalog
Weltweite Kompetenz 
Über Dana – 24.500 Mitarbeiter in 26 Ländern
Weltweit führender Anbieter von Antriebssträngen, Dichtungssystemen 
und Thermomanagementprodukten

Umfassendes Programm 
Weltweit Erstausrüster und Ersatzteillieferant für nahezu alle Marken 
und Modelle der Automobilindustrie
Höchste Qualität 
Alle Serviceteile des Produktportfolios in Top Erstausrüsterqualität
Individueller Kundenservice 
Persönliche Beratung und schnelle Lieferung durch engagierte und 
kompetente Mitarbeiter

VICTOR REINZ Online 
Simple, fast and up-to-date – Find our complete product catalog at  
www.reinz.com/online-catalog
Worldwide Competence 
Dana has 24,500 employees in 26 countries and is a leading supplier 
of drive trains, sealing systems and thermal management products 
worldwide

Comprehensive Range 
One of the world’s leading original equipment manufacturers and 
suppliers of replacement parts for nearly every make and model in 
the automobile industry
Top Quality 
All service parts in our product portfolio are of OE quality
Individual Customer Service 
Our dedicated professional staff are at your service and ensure  
fast delivery

VICTOR REINZ en ligne 
Facile, rapide et actuel – La gamme complète des produits est 
 disponible sous forme de catalogue en ligne sous  
www.reinz.com/online-catalog
Compétence internationale 
Via Dana – 24.500 collaborateurs dans 26 pays
Premier fournisseur au monde d’arbres de transmission, d’éléments 
d’étanchéité et de produits de gestion thermique

Programme complet 
Équipementier au niveau mondial et fournisseur de pièces de 
 rechange pour pratiquement toutes les marques et modèles de 
l’industrie automobile
Qualité supérieure 
Toutes les pièces de rechange de la gamme de produits satisfont aux 
standards élevés des normes de qualité rigoureuses des équipements 
d’origine
Service à la clientèle individuel 
Conseils personnels et livraison rapide par des collaborateurs 
 engagés et compétents

VICTOR REINZ online 
Sencillo, rápido y actual – Nuestra gama completa de suministros 
disponible en www.reinz.com/online-catalog
Fiabilidad a nivel mundial 
Acerca de Dana – 24.500 empleados en 26 países
Es el proveedor líder a nivel mundial de sistemas de propulsión, 
 tecnología de empaquetaduras y productos para el manejo de la 
 termoenergía

Un extenso programa 
Proveedor de equipos originales y piezas de repuesto a nivel mundial, 
prácticamente para todas las marcas y modelos de la industria auto-
movilística
Máxima calidad 
La calidad de todas las piezas de servicio de la gama de productos 
corresponde a la calidad de los equipamientos originales.
Servicio postventa individual al cliente 
Nuestros empleados suministran al cliente un asesoramiento personal 
y una rápida entrega gracias a su fiabilidad y eficiencia

VICTOR REINZ online 
Semplice, rapido e sempre aggiornato – la nostra gamma di prodotti 
completa è disponibile sul sito www.reinz.com/online-catalog
Competenza mondiale 
Informazioni su Dana – 24.500 collaboratori in 26 paesi
Leader mondiale nell’offerta di organi di trasmissione, sistemi di 
 tenuta e prodotti per la gestione termica

Vasto programma 
Fornitrice di primo equipaggiamento per quasi tutti i marchi e modelli 
dell’industria automobilistica
Massima qualità 
Tutte le parti per assistenza della gamma di prodotti in qualità pari 
a quella elevata dell’equipaggiamento originale
Assistenza clienti personalizzata 
Consulenza personale e fornitura rapida da parte di collaboratori 
motivati e competenti 

VICTOR REINZ online 
Simples, rápido e sempre atualizado – A gama completa de produtos 
em www.reinz.com/online-catalog
Competência global 
Acerca da Dana – 24 500 empregados em 26 países
Líder mundial no fornecimento de produtos para o grupo propulsor, 
sistemas de vedação e produtos para a gestão térmica

Gama abrangente 
Empresa mundial de equipamento de origem e fornecedora de peças 
de substituição para quase todas as marcas e modelos da indústria 
automóvel
Máxima qualidade 
Todas as peças do serviço de manutenção e reparação com o  elevado 
padrão de qualidade OEM
Serviço personalizado de apoio ao cliente 
Aconselhamento pessoal e entrega rápida a cargo de uma equipa de 
colaboradores dedicados e competentes

VICTOR REINZ в интернет 
Просто, быстро, актуально – вся номенклатура продукции на 
сайте www.reinz.com/online-catalog
Компетентность на глобальном уровне 
Сеть Dana – 24.500 сотрудников в 26 странах
Ведущий мировой поставщик трансмиссий, систем уплотнения 
и терморегулирования

Исчерпывающая номенклатура 
Мировой производитель оригинального оборудования (OEM), 
поставщик запасных частей и комплектующих для автомобилей 
практически всех марок и моделей
Высочайшее качество 
Все детали для ремонта и техобслуживания высшего качества  
в соответствии с оригиналом (OEM)
Индивидуальный подход к клиенту 
Личная консультация и быстрое обслуживание силами 
заинтересованных, высокопрофессиональных сотрудников

VICTOR REINZ online 
Szybki, prosty i zawsze aktualny – kompletny asortyment produktów 
pod adresem www.reinz.com/online-catalog
Światowe kompetencje 
Firma Dana – 24 500 pracowników w 26 krajach
Wiodący na świecie dostawca układów przeniesienia napędu, 
 systemów uszczelniających oraz produktów ochrony termicznej

Bogaty asortyment 
Światowy producent wyposażenia oryginalnego oraz dostawca 
części zamiennych do prawie wszystkich marek i modeli w przemyśle 
motoryzacyjnym
Najwyższa jakość 
Wszystkie części serwisowe z asortymentu spełniają najwyższe 
wymagania jakościowe wyposażenia oryginalnego (OEM)
Indywidualny serwis 
Osobiste doradztwo i szybkie dostawy dzięki zaangażowanym 
i  kompetentnym pracownikom

VICTOR REINZ çevrimiçi 
Basit, hızlı ve güncel – Ürün yelpazemizin tümü  
www.reinz.com/online-catalog adresinde
Dünya çapında yetkinlik 
Dana hakkında – 26 ülkede 24.500 çalışan
Güç aktarım sistemlerinin, sızdırmazlık sistemlerinin ve termal 
 yönetim ürünlerinin dünya çapında lider sağlayıcısı

Kapsamlı program 
Otomobil sanayinde bilinen hemen tüm marka ve modellerin dünya 
çapında ilk donatıcısı ve yedek parça sağlayıcısı
En yüksek kalite düzeyi 
Ürün portföyü kapsamındaki tüm yedek parçalar en yüksek ilk 
donatıcı kalitesindedir
Müşteriye bireysel hizmet 
Kendini işine adamış ve yetkin çalışanlarımızdan kişisel danışma 
 hizmetleri ve hızlı teslimat

VICTOR REINZ online 
Απλά, γρήγορα και ενηµερωµένα – Όλο το πρόγραµµα προϊόντων 
στη διεύθυνση www.reinz.com/online-catalog
Παγκόσµια υπεροχή 
Η Dana – 24.500 συνεργάτες σε 26 χώρες
παγκόσµιος ηγέτης στους προµηθευτές συστηµάτων µετάδοσης 
κίνησης, συστηµάτων στεγανοποίησης και προϊόντων διαχείρισης 
θερµότητας

Μεγάλη γκάµα προϊόντων 
Παγκόσµιος προµηθευτής πρώτου εξοπλισµού και ανταλλακτικών 
για σχεδόν όλες τις µάρκες και τα µοντέλα της 
αυτοκινητοβιοµηχανίας
Άριστη ποιότητα 
Όλα τα εξαρτήµατα σέρβις της γκάµας προϊόντων σε Top ποιότητα 
πρώτης τοποθέτησης
Εξατοµικευµένη υπηρεσία πελατών 
Προσωπική παροχή συµβουλών και γρήγορη παράδοση από 
αφοσιωµένους και ικανούς συνεργάτες
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PKW-Modell
Fahrgestellummer

bis Fahrgestell-Nr

ab Fahrgestell-Nr

Motorcode/Motornummer

bis Motornummer

ab Motornummer

Kurbelwelle 

Nockenwelle

  Bestellhinweise
Auf dieser Seite finden Sie alle Informationen, die Sie für Ihre 
Bestellung benötigen.

 

1   Neuaufnahmen und Änderungen 
Neuaufnahmen/Änderungen von Motortypen im 
Innenteil des Kataloges sind mit diesem Symbol 
gekennzeichnet.

 

2  Fußnoten 
Die Fußnoten werden auf der jeweiligen Seite 
unten erläutert.

3  Bohrungsdurchmesser 
der Dichtung

4 Bauform/Material 
   

  72-75

5  Abmessungen Radial-Wellendichtringe 
Durchmesser innen x  
Durch messer aussen x Tiefe  
32 x 47 x 10

 

6  Produktgruppen  
 Kennziffern Dichtungssätze und Einzel dichtungen 

 01  Dichtungsvollsatz, Motor
 02  Dichtungssatz, Zylinderkopf
 03 Dichtungssatz, Einzelzylinderkopf
 04 Montagesatz, Lader 
 08  Dichtungssatz, Kurbelgehäuse
 10  Dichtungssatz, Ölwanne
 11  Dichtungssatz, Ansaug/Auspuff
 12  Dichtungssatz, Ventilschaft
 14  Zylinderkopfschraubensatz
 15  Dichtungssatz, Zylinderkopfhaube
 18 Zylinderkopfhaube
 40 + 41  Dichtring
 50 + 51 Dichtung, Flansch
 61 Dichtung, Zylinderkopf
 70 Dichtring, Ventilschaft
 70 Just seal it
 71 Dichtung, sonstige
 81 Wellendichtring

7 Stück pro Motor

8 Inhalt pro Satz

Der Katalog enthält nur einen Teil unseres Lieferprogramms.  
Sollten Sie die von Ihnen benötigten Dichtungen nicht im  
Liefer pro gramm finden, so bitten wir um Ihre Anfrage.

ohne Zylinderkopfdichtung

integrierter Wellendichtring

Dichtung Abgasrohr

ohne Ölwannendichtung

ohne 
Zylinderkopfhaubendichtung

Anzahl Kerben bei 
Zylinderkopfdichtung

Anzahl Zähne bei 
Zylinderkopfdichtung

Anzahl Löcher bei 
Zylinderkopfdichtung

Dichtungssatz

Zylinderkopf

Zylinderkopfschrauben

Zylinderkopfhaube

Ventilschaftdichtungen

Ansaug

Auspuff

Ölwanne

Wellendichtringe

mit Ventilschaftabdichtung

mit Wellendichtring 
Kurbelwelle

getriebeseitig

stirnseitig

nicht im Satz  
enthalten

Dichtmasse Reinzosil

Baujahr

9 REINZ-Nummer 
  Neuaufnahmen/Änderungen von Artikeln im Innenteil des 

Kataloges sind blau gekennzeichnet.

  Nummern der Kraftfahrzeughersteller  
  OE-Nummern dienen ausschließlich zu Vergleichszwecken.  

REINZ-Nummer: 61-34280-00 (groß) 
OE-Nummer: 03C 103 383 D (klein)

  Schraubenausführung

 Symbol-Erklärung
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 Explanation of symbols

  Ordering information
You will find all the ordering information you need on this page.

 

1  New entries and changes 
New entries/changes of engine types in the  
catalog are marked with this symbol.

 

2  Footnotes 
The footnotes are explained at the bottom  
of the respective page.

3  Bore diameter of the gasket

4 Design/material 
  
   72–75

5  Dimensions for oil seals 
inside diameter x  
outside diameter x depth  
32 x 47 x 10

 

6  Product groups  
 Code numbers for gasket sets and 

 individual gaskets 

 01  Full gasket set, engine
 02  Gasket set, cylinder head
 03 Gasket set, single cylinder head
 04 Mounting kit, charger
 08  Gasket set, crank case
 10  gasket set, oil pan
 11  Gasket set, inlet/exhaust
 12  Seal set, valve stem
 14  Bolt kit, cylinder head
 15  Gasket set, rocker cover
 18 Rocker cover
 40 + 41  Sealing ring
 50 + 51 Gasket, flange
 61 Gasket, cylinder head
 70 Seal, valve stem
 70 Just seal it
 71 Gasket, other
 81 Oil seal

7 Quantity per engine

8 Content per set

The catalog contains only a portion of our product range. If you 
do not find the seals you need in the product range, please  
contact us.

without cylinder head gasket

integrated oil seal

exhaust pipe gasket

without oil pan gasket

without valve cover  
gasket

number of grooves in  
cylinder head gasket

number of teeth in  
cylinder head gasket

number of holes in  
cylinder head gasket

gasket set

cylinder head

cylinder head bolts

cylinder head cover

valve stem seals

intake

exhaust

oil pan

oil seals

with valve stem seal

with oil seal for  
the crankshaft

on the transmission side

on the face side

not included  
in the set

Reinzosil sealing compound

year of manufacture

car model
chassis number

to chassis no.

from chassis no.

engine code/engine number

to engine number

from engine number

crankshaft 

camshaft  

9 REINZ number 
 Additions and changes in the catalog are marked in blue.

  Numbers of the vehicle manufacturers 
  OE numbers are used only for comparison purposes.  

REINZ number: 61-34280-00 (large) 
OE number: 03C 103 383 D (small)

  Bolt type
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  Consignes de commande
Vous trouverez sur cette page toutes les informations qu’il vous 
faut pour vos commandes.

 

1  Nouvelles indications et modifications 
Les nouvelles indications/modifications des  
types de moteurs contenus dans le catalogue  
sont marquées par ce symbole.

 

2  Notes de bas de page 
Les notes de bas de page sont expliquées en bas, 
sur la page correspondante.

3  Diamètre de perforation du joint

4 Construction / Matériau 
   
   72–75

5  Dimensions des bagues radiales anti-fuite  
Dimension intérieure x  
Dimension extérieure x profondeur  
32 x 47 x 10

 

6  Groupes de produits  
 Références kits de joints et joints séparés 

 01   Pochette complète
 02  Pochette rodage
 03 Pochette pour un cylindre
 04 Set de montage de turbocompresseur 
 08  Pochette basse
 10  Pochette carter d‘huile
 11  Pochette échappement
 12  Pochette queues de soupapes
 14  Pochette vis de culasse
 15  Pochette couvre culasse
 18 Couvre culasse 
 40 + 41  Rondelles, toriques et joints de vidange
 50 + 51 Joints de bride
 61 Joints de culasse
 70 Joint de queue de soupape
 70 Just seal it
 71 Joints divers 
 81 Bagues d‘étanchéité moteur

7 Pièces par moteur

8 Contenu par kit
Le catalogue ne contient qu’une partie de notre programme de 
livraison. Si vous ne trouvez pas les joints nécessaires dans  
notre programme de livraison, veuillez nous faire parvenir votre 
demande.

Sans joint de culasse

Bague anti-fuites intégrée

Joint du tuyau d’échappement

Sans joint de carter inférieur

Sans joint de couvre-culasse

Nombre d’entailles du  
joint de culasse

Nombre de dents du  
joint de culasse

Nombre de trous du  
joint de culasse

Kit de joints

Culasse

Vis de culasse

Couvre – culbuteur

Joint sous queue de soupape

Admission

Echappement

Carter d’huile

Bague anti-fuite

Avec joint sous queue  
de soupape

Avec joint sous queue  
de soupape Vilebrequin

Côté boîte de vitesses

Côté frontal

Pas présent dans le kit

Produit d’étanchéité Reinzosil

Année de fabrication

Modèle de voiture / 
numéro de châssis

Jusqu’au numéro de châssis

À partir du numéro de châssis

Code moteur /  
numéro de moteur

Jusqu’au numéro de moteur

À partir du numéro de moteur

Vilebrequin 

Arbre à came  

9 Références REINZ 
  Les nouvelles indications/modifications des articles contenus 

dans le catalogue sont marquées en bleu.

  Références des constructeurs automobiles  
  Les références OE servent exclusivement à des fins de  

comparaison.  
Référence REINZ : 61-34280-00 (grand) 
Référence OE :  03C 103 383 D (petit)

  Type de vis

 Explication des symboles
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  Manejo del Catálogo
En esta página encontrará toda la información necesaria  
para realizar sus pedidos.

 

1   Novedades y modificaciones 
Las novedades y modificaciones de los tipos  
de motor en el interior del catálogo aparecen  
marcadas con este símbolo.

 

2  Notas al pie 
Las notas al pie vienen explicadas en la parte  
inferior de la página correspondiente.

3  Diámetro de orificio 
 de la junta

4 Construcción/material 
  
   72–75

5  Dimensiones de retenes radiales 
Diámetro interior x  
diámetro interior x profundidad  
32 x 47 x 10

 

6  Grupos de productos  
 Códigos de juegos de juntas y juntas individuales 

 01   Juegos de mantenimiento del motor  
(juegos completos)

 02  Juegos de culatas
 03 Juegos para una unidad de cilindro
 04 Kit de montaje, turbo
 08  Juegos de cárter del cigüeñal
 10  Juegos de cárter
 11  Juegos de escapes
 12  Juegos de vástagos de válvula
 14  Juegos de tornillos de culata
 15  Juegos de tapas de válvula
 18 Caperuzas de válvula
 40 + 41  Anillos de juntas
 50 + 51 Juntas para bridas
 61 Juntas de culata
 70 Juntas de vástago de válvula
 70 Just seal it
 71 Otras juntas
 81 Retenes radiales

7 Piezas por motor

8 Contenido por juego

El catálogo sólo incluye una parte de nuestra gama de  
suministros. Si no encuentra en la gama de suministros  
las juntas que necesita, le rogamos que nos consulte.

sin junta de culata

retén integrado

junta tubo de escape

sin junta del cárter

sin junta de tapa de culata

número de muescas  
en junta de culata

número de dientes  
en junta de culata

número de orificios  
en junta de culata

juego de juntas

culata

tornillos de culata

tapa de culata

juntas de vástago de válvula

aspiración

escape

cárter

retenes

con junta de vástago  
de válvula

con retén cigüeñal

por el lado de la transmisión

por el lado frontal

no incluido en  
el juego

masilla de sellado Reinzosil

año de fabricación

Modelo de automóvil
Número de bastidor

hasta número de bastidor

desde número de bastidor

código/número del motor

hasta número de motor

desde número de motor

cigüeñal 

árbol de levas  

9 Número REINZ 
  Las novedades y modificaciones de artículos en el interior del 

catálogo aparecen marcadas en azul.

  Números de fabricantes de automóviles  
  Los números OE sirven únicamente a efectos de comparación. 

Número REINZ: 61-34280-00 (grande) 
Número OE: 03C 103 383 D (pequeño)

  Modelos de tornillos

 Explicación de los símbolos
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 Spiegazione simboli

  Istruzioni per l’ordine 
In questa pagina troverete tutte le informazioni necessarie  
per il vostro ordine.

 

1   Nuove aggiunte e modifiche 
I tipi di motore aggiunti o modificati di recente 
sono contrassegnati da questo simbolo all’interno 
del catalogo.

 

2  Note a piè di pagina 
Le note a piè di pagina vengono esplicate nella 
parte inferiore della relativa pagina.

3  Diametro del foro
 della guarnizione

4 Forma costruttiva/materiale 
  
   72–75

5  Misure dei paraoli radiali 
Diametro interno x  
diametro esterno x profondità  
32 x 47 x 10

 

6  Gruppi di prodotti  
 Codici identificativi dei set delle guarnizioni 

 e delle guarnizioni singole 

 01   Set per revisione motore (completo)
 02  Set testata
 03 Set per unità cilindro
 04 Kit di montaggio, turbocompressore
 08  Set monoblocco
 10  Set coppa dell’olio
 11  Set scappamento
 12  Set gambo valvola
 14  Set viti a testa cilindrica 
 15  Set coperchio valvole
 18 Fondo valvole
 40 + 41  Anelli di tenuta
 50 + 51 Guarnizioni flangia
 61 Guarnizioni testata 
 70 Paraoli gambo valvola
 70 Just seal it
 71 Altre guarnizioni
 81 Paraoli radiali albero motore

7 Pezzi per motore

8 Contenuto per set

Questo catalogo contiene solo una parte del nostro programma 
di fornitura. Non esitate a chiamarci se in questo catalogo non 
trovate le guarnizioni che vi servono.

Senza guarnizione testa cilindri

Paraolio integrato

Guarnizione tubo di scarico

Senza guarnizione coppa dell’olio 

 
Senza guarnizione  
coperchio valvole  

Numero intagli  
guarnizione testata

Numero denti  
guarnizione testata

Numero fori  
guarnizione testata

Set guarnizioni

Testata

Bullone testata 

Coperchio valvole 

Guarnizioni gambo valvola

Aspirazione

Scarico

Coppa dell’olio

Paraoli 

Con paraolio gambo valvola

Con paraoli albero a gomito

Lato cambio

Lato frontale 

Non compreso  
nel set

Mastice Reinzosil

Anno di costruzione

Modello veicolo
Numero telaio

Fino al n° di telaio 

A partire dal n° di telaio 

Codice motore/Numero motore

Fino al numero motore

A partire dal numero motore

Albero a gomito

Albero a camme  

9 Numero REINZ 
  Gli articoli aggiunti o modificati di recente sono contrassegnati 

in blu all’interno del catalogo.

  Numeri delle case automobilistiche 
  I numeri OE servono esclusivamente a scopo di confronto.  

N°  REINZ:  61-34280-00 (grande) 
N° OE:   03C 103 383 D (piccolo)

  Tipo di vite
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  Indicações sobre como encomendar
Nesta página você encontrará todas as informações de que  
precisa para fazer a sua encomenda.

1  Aditamentos e alterações 
Os aditamentos / as alterações aos modelos de 
motores encontram-se assinalados(as) no interior 
do catálogo com este símbolo.

2  Notas de rodapé 
As notas de rodapé são ilustradas na parte do 
envelope dobrada para fora.

3  Diâmetro do furo da vedação

4 Formato/Material 
  
   72–75

5  Dimensões dos retentores radiais 
Diâmetro interior x Diâmetro exterior x 
Profundidade 32 x 47 x 10

6  Grupos de produtos 
 Códigos de conjuntos de vedação e vedações 
 individuais 

 01   Conjuntos de revisão geral de motores 
(conjuntos completos)

 02  Conjuntos para a cabeça
 03  Conjuntos para uma unidade de  cilindro
 04 Kit de montagem, compressor
 08  Conjuntos para o cárter do motor
 10  Conjuntos para o cárter do óleo
 11  Conjuntos para escape
 12   Conjuntos de vedações de haste  

de válvula
 14   Conjuntos de parafusos para a cabeça  

do motor
 15  Conjuntos para tampas de válvulas
 18 Tampas de válvulas
 40 + 41  Anéis retentores
 50 + 51 Juntas de flange
 61 Juntas de cabeça do motor
 70 Vedações de haste de válvula
 70 Just seal it
 71 Outras vedações
 81 Retentores radiais

7 Peças por motor

8 Conteúdo por conjunto

O catálogo contém apenas uma parte da nossa gama de produtos. 
Se não encontrar as vedações de que necessita entre a gama de 
produtos, pedimos o favor de nos consultar.

Sem junta da cabeça do motor

Anel retentor do veio integrado

Junta para tubo de escape

Sem junta do cárter do óleo

Sem junta da tampa da cabeça 
do cilindro

Número de entalhes na junta  
da cabeça do motor

Número de dentes na junta  
da cabeça do motor

Número de furos na junta da 
cabeça do motor

Conjunto de vedação

Cabeça do cilindro

Parafusos para a cabeça  
do motor

Tampa da cabeça do cilindro

Vedações de haste de válvula

Admissão

Escape

Cárter do óleo

Anéis retentores do veio

Com vedação da haste da válvula

Com anel retentor do veio da 
cambota

Do lado da caixa de velocidades

Do lado frontal

Não incluído no conjunto

Agente vedante

Ano de fabrico

Modelo de automóvel
Número de chassis

Até ao chassis n.º

Desde o chassis n.º

Código do motor / Número do motor

Até ao número do motor

Desde o número do motor

Cambota

Árvore de cames

9 Número REINZ
  Os aditamentos / as alterações aos artigos encontram-se 

assinalados(as) no interior do catálogo a azul.

  Números dos fabricantes de veículos automóveis 
  Os números OE servem apenas para fins de referência 

 comparativa. 
Número REINZ: 61-34280-00 (grande) 
Número OE: 03C 103 383 D (pequeno)

  Modelos de parafusos

 Explicação dos símbolos
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  Оформление заказа
На этой странице содержится вся информация, 
необходимая для размещения заказа.

 

1   Новинки и изменения 
Новинки и изменения типов двигателей во 
внутренней части каталога обозначены этим  
символом.

 

2    Сноски 
Сноски объясняются внизу на  
соответствующей странице.

3   Диаметр отверстия уплотнения

4 Монтажная форма/материал 
 
   72–75 

5  Размеры радиальных уплотняющих  
колец для вала 
Диаметр внутренний x

 Диаметр наружный x глубина
 32 x 47 x 10 

 

6  Группы изделий 
Коды комплектов уплотнений и отдельных 
уплотнений 

 01 Полные комплекты
 02 Верхние комплекты
 03 Комплекты для одного цилиндра
 04 Монтажный набор, нагнетатель
 08 Нижние комплекты
 10 Комплекты для масляных картеров
 11 Комплекты для выпускного блока
 12 Комплекты маслосъёмных колпачков
 14 Комплекты болтов головок цилиндра
 15 Комплекты крышек клапанов
 18 Комплекты колпачков клапанов
 40 + 41  Уплотнительные кольца
 50 + 51 Фланцевые прокладки
 61  Прокладки головок цилиндра
 70 Маслосъёмные колпачки
 70 Just seal it
 71 Прочие прокладки
 81 Сальники

7  Количество на двигатель

8 Содержимое комплекта

В каталоге отражена только часть нашей программы  
поставок. Если нужная Вам прокладка в каталоге отсутствует,  
обратитесь к нам.

без прокладки головки  
цилиндра

встроенное уплотняющее  
кольцо вала

прокладка выхлопной трубы

без прокладки картера

без прокладки крышки клапана

кол-во выточек на прокладке 
головки цилиндра

кол-во зубьев на прокладке 
головки цилиндра

кол-во отверстий на прокладке 
головки цилиндра

комплект прокладок

головка блока цилиндров

болты головок цилиндра

крышка головки цилиндра

прокладка стержней клапанов

впуск

выпуск

картер

уплотняющие кольца для вала

с прокладкой стержней  
клапанов

с уплотняющим кольцом  
вала для коленвала

со стороны редуктора

с торца

не входит в комплект 

уплотняющая масса Reinzosil

год выпуска

Модель автомобиля
Номер шасси

до номера шасси

от номера шасси

код/номер двигателя

до номера двигателя

от номера двигателя

коленвал 

распредвал  

9 Номер REINZ 
 Новинки/изменения артикулов во внутренней части   
 каталога отмечены синим цветом.

  Номера изготовителей автомобилей  
  Номера ОЕ служат исключительно для сравнения.  

Номер REINZ: 61-34280-00 (большой) 
Номер OE: 03C 103 383 D (маленький)

  Тип болта

  Объяснение символов
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  Sposób zamawiania
Na tej stronie znajdują się wszystkie informacje,  
które wymagane są do zamawiania.

 

1 Nowe wpisy i zmiany
 Nowe wpisy/zmiany typów silnika w części   
 wewnętrznej katalogu oznaczone są tym symbolem.

 

2  Przypisy
 Przypisy wyjaśnione są na dole odnośnych stron.
 Inne przypisy znajdują się na rozkładanej okładce  
 na końcu katalogu.

3   Średnica  
otworu uszczelki

4 Konstrukcja/materiał
  
   72–75

5  Wymiary promieniowych pierścieni 
uszczelniających wał

 Średnica wewnętrzna x średnica  
 zewnętrzna x głębokość 32 x 47 x10 

 

6  Grupy produktów
 Oznaczenia cyfrowe zestawów uszczelniających  
 i uszczelek pojedynczych 
 
 01   Zestawy do remontów silnika  

(zestawy pełne)
 02  Zestawy głowicowe
 03 Zestawy do jednej jednostki  
  cylindrycznej
 04  Zestaw montażowy, turbosprężarka 

doładowująca
 08  Zestawy do skrzyni korbowej
 10  Zestawy do miski olejowej
 11  Zestawy do układu wydechowego
 12  Zestawy do trzonu zaworu
 14  Zestawy do śrub z łbem walcowym
 15  Zestawy do pokrywy zaworów
 18 Pokrywy zaworów 
 40 + 41  Pierścienie uszczelniające
 50 + 51 Uszczelki kołnierzowe
 61 Uszczelki głowicy cylindra
 70 Uszczelki trzonu zaworu
 70 Just seal it
 71 Inne uszczelki
 81 Promieniowe pierścienie  
  uszczelniające wał

7 Sztuk na silnik

8 Zawartość zestawu

Katalog zawiera tylko część asortymentu naszych produktów.
Jeśli poszukiwanych uszczelek nie można znaleźć w asortymencie  
produktów, to prosimy o złożenie zapytania.

Bez uszczelki głowicy cylindra

Zintegrowany pierścień 
uszczelniający wał

Uszczelka rury wydechowej

Bez uszczelki miski olejowej

Bez uszczelnienia pokrywy 
głowicy

Liczba nacięć uszczelki  
głowicy cylindra

Liczba zębów uszczelki  
głowicy cylindra

Liczba otworów uszczelki 
głowicy cylindra

Zestaw uszczelniający

Głowica cylindra

Śruby z łbem walcowym

Pokrywa głowicy

Uszczelki trzonu zaworu

Ssanie

Wydech

Miska olejowa

Pierścienie uszczelniające wał

Z uszczelnieniem trzonu zaworu

Z pierścieniem uszczelniającym 
wał korbowy

Po stronie przekładni

Po stronie czołowej

Nie zawarte w zestawie

Masa uszczelniająca Reinzosil

Rok produkcji

Model samochodu osobowego
Numer podwozia

Do nr podwozia

Od nr podwozia

Kod silnika/numer silnika

Do numeru silnika

Od numeru silnika

Wał korbowy 

Wał rozrządu  

9 Numer REINZ
 Nowe wpisy/zmiany artykułów w części wewnętrznej katalogu  
 oznaczone są kolorem niebieskim.

  Numery producentów samochodów
 Numery oryginalnego wyposażenia (OE) służą wyłącznie  
 celom porównawczym.    
 Numer REINZ: 61-34280-00 (duży) 
 Numer OE: 03C 103 383 D (mały)

  Wersja śrub

 Wyjaśnienie symboli
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  Siparişle ilgili uyarılar
Bu sayfada, siparişiniz için gereken bütün  
bilgileri bulacaksınız.

Katalogda üretim programımızın sadece bir kısmı yer almaktadır. 
İhtiyacınız olan contaları üretim programımızda bulamamanız  
halinde, teklif talebinizi bekliyoruz.

 

1  Yeni sunumlar ve değişiklikler 
Kataloğun iç kısmındaki motor tiplerinde  
yeni sunumlar/değişiklikler, bu sembolle 
işaretlenmiştir.

 

2  Dipnotlar 
Dipnotlar, ilgili sayfanın altında açıklanmaktadır. 
Diğer dipnotları, kataloğun sonundaki katlanır 
kapak sayfasında bulabilirsiniz.

3 Contanın delik çapı 

4 Yapı şekli/malzeme 
  
   72–75

5 Radyal mil keçelerinin ölçüleri 
 İç çap x dış çap x derinlik
 32 x 47 x 10

 

6  Ürün grupları 
Conta setlerinin ve tek contaların tanım rakamları 

 01  Motor revizyon setleri (tam setler)
 02  Başlık setleri
 03 Tek bir silindir ünitesi için setler
 04 Montaj kiti, kompresör
 08  Krank gövdesi setleri
 10  Yağ karteri setleri
 11  Egzos setleri
 12  Subap gövde setleri
 14  Silindir kafası cıvata setleri
 15  Subap kapağı setleri
 18 Subap kapakları
 40 + 41  Keçeler
 50 + 51 Flanş contaları
 61 Silindir kafası contaları
 70 Subap gövdesi contaları
 70 Just seal it
 71 Diğer contalar
 81 Radyal mil keçeleri

7 Motor başına adet

8 Set içerikleri

Silindir kapak contası hariç

Entegreli mil keçesi

Egzos boru contası

Yağ karteri contası hariç

Silindir kafası kapak  
contası hariç

Silindir kapak contasında  
kertik sayısı

Silindir kapak contasında  
diş sayısı

Silindir kapak  
contasında delik sayısı

Conta seti

Silindir kafası

Silindir kafası cıvataları

Silindir kafası kapağı

Subap gövdesi contaları

Emme

Egzos

Yağ karteri

Mil keçeleri

Subap gövdesi  
yalıtımıyla birlikte

Mil keçesiyle  
birlikte Krank mili

Şanzıman tarafı

Alın tarafı

Sette yer almaz

Sızdırmazlık maddesi 
Reinzosil

Yapım yılı

Otomobil modeli
Şasi numarası

Şasi No. .... öncesi

Şasi No. .... sonrası

Motor kodu/Motor numarası

Motor numarası .... öncesi

Motor numarası .... sonrası

Krank mili 

Eksantrik mili  

9 REINZ-Numarası 
 Kataloğun iç kısmındaki ürün çeşitlerinde yeni sunumlar/ 
 değişiklikler, mavi ile işaretlenmiştir.

  Taşıt üreticilerinin numaraları 
 OE numaraları, karşılaştırma amaçlı kullanılmaktadır. 
 REINZ-Numarası: 61-34280-00 (büyük) 
 OE-Numarası:: 03C 103 383 D (küçük)

  Cıvata modeli

 Sembol açıklaması 
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  Υποδείξεις παραγγελίας
Σε αυτή τη σελίδα θα βρείτε όλες τις πληροφορίες που 
χρειάζεστε για την παραγγελία σας.

 

1  Νέα προϊόντα και τροποποιήσεις 
Τα νέα προϊόντα/οι τροποποιήσεις τύπων 
κινητήρα στο εσωτερικό του καταλόγου 
επισηµαίνονται µε αυτό το σύµβολο.

2  Υποσηµειώσεις 
Οι υποσηµειώσεις επεξηγούνται στο 
αναδιπλούµενο τµήµα του εξώφυλλου.

3  ∆ιάµετρος διάτρησης της φλάντζας

4 Κατασκευή/υλικό 
  
   72–75

5  ∆ιαστάσεις ακτινικών τσιµουχών αξόνων 
∆ιάµετρος εσωτερικά x  
διάµετρος εξωτερικά x  
βάθος 32 x 47 x 10

6  Οµάδες προϊόντων 
 Χαρακτηριστικοί αριθµοί σετ φλαντζών και 
µεµονωµένων φλαντζών 

 01  Σετ γενικής επισκευής κινητήρα  
(πλήρη σετ)

 02 Σετ κεφαλών
 03 Σετ για µία µονάδα κυλίνδρων
 04 Σετ συναρµολόγησης, υπερσυµπιεστής
 08 Σετ στροφαλοθαλάµου
 10 Σετ κάρτερ λαδιού
 11 Σετ εξάτµισης
 12 Σετ στελεχών βαλβίδων
 14 Σετ βιδών κυλινδροκεφαλής
 15 Σετ καπακιών βαλβίδων
 18 Καπάκια κεφαλής βαλβίδων
 40 + 41 Τσιµούχες
 50 + 51 Στεγανοποιήσεις φλάντζας
 61 Φλάντζες κυλινδροκεφαλής
 70 Τσιµούχες στελεχών βαλβίδων
 70 Just seal it
 71 Άλλες φλάντζες
 81 Ακτινικές τσιµούχες

7 Τεµάχια ανά κινητήρα

8 Περιεχόµενο ανά σετ

Ο κατάλογος περιέχει µόνο ένα µέρος του προγράµµατος 
προϊόντων της εταιρείας µας. Αν δεν βρίσκετε τις φλάντζες  
που χρειάζεστε στο πρόγραµµα προϊόντων, παρακαλούµε να  
τις ζητήσετε ξεχωριστά.

χωρίς φλάντζα 
κυλινδροκεφαλής

ενσωµατωµένη τσιµούχα αξόνων

Φλάντζα σωλήνα εξάτµισης

χωρίς φλάντζα κάρτερ λαδιού

χωρίς φλάντζα 
κυλινδροκεφαλής

Πλήθος εγκοπών σε φλάντζα 
κυλινδροκεφαλής

Πλήθος δοντιών σε φλάντζα 
κυλινδροκεφαλής

Πλήθος οπών σε φλάντζα 
κυλινδροκεφαλής

Σετ φλαντζών

Κυλινδροκεφαλή

Βίδες κυλινδροκεφαλής

Καπάκι κυλινδροκεφαλής

Τσιµούχες στελεχών βαλβίδων

Εισαγωγή

Εξαγωγή

Κάρτερ λαδιού

Τσιµούχες αξόνων

µε τσιµούχα στελέχους 
βαλβίδας

µε τσιµούχα αξόνων 
στροφαλοφόρου άξονα

Πλευρά κιβωτίου ταχυτήτων

Μετωπική πλευρά

δεν περιλαµβάνεται στο σετ

Στεγανοποιητικό

Έτος κατασκευής

Μοντέλο επιβατικού οχήµατος 
Αριθµός πλαισίου

έως αρ. πλαισίου

από αρ. πλαισίου

Κωδικός κινητήρα / αριθµός κινητήρα

έως αριθµό κινητήρα

από αριθµό κινητήρα

Στροφαλοφόρος άξονας

Εκκεντροφόρος άξονας

9 Αριθµός REINZ
  Τα νέα προϊόντα / οι τροποποιήσεις προϊόντων στο 

εσωτερικό του καταλόγου επισηµαίνονται µε µπλε χρώµα.

  Αριθµοί των κατασκευαστών οχηµάτων 
  Οι αριθµοί ΟΕ χρησιµεύουν αποκλειστικά στη σύγκριση. 

Αριθµός REINZ: 61-34280-00 (µεγάλο) 
Αριθµός ΟΕ: 03C 103 383 D (µικρό)

  Έκδοση βιδών

 Εξήγηση συµβόλων
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  Just seal it!

REINZOPLAST

¬ Dauerplastische, nicht aushärtende PU-Dichtmasse
¬ Hochtemperaturbeständig von - 50 °C bis + 300 °C
¬ Sehr gute Medienbeständigkeit
¬ Keine Rissbildung bei Vibrationen
¬ Kein Gefahrgut
¬ Zur Abdichtung mit Dichtspalt < 0,15 mm 

Artikel-Nr. Verpackungseinheit

Tube 
80 ml

70-24571-20 25 Tuben 
im Theken-Display

Kartusche
300 ml

70-24575-20 12 Kartuschen 
im Karton

RE-MOVE

¬  Hoch wirksamer und im Verbrauch spar samer Dichtungs-
entferner auf Basis Etherlösungsmittel und Treibgas

¬  Fest haftender Flüssigkeitsfilm
¬  Auch an geneigten und senkrechten Flächen einsetzbar
¬  Auch zur Entfernung von Harz- und Lackrückständen 

 geeignet
¬  Sekundenschnelle Anwendung
¬  Keine Beschädigung der Dichtfläche

Artikel-Nr. Verpackungseinheit

Sprühdose 
300 ml

70-31415-00 12 Dosen im Karton

REINZOSIL

¬  Lösungsmittelfreie, dauerelastische, schnell aushärtende 
Silikon-Dichtmasse

¬ Hochtemperaturbeständig von - 50 °C bis + 300 °C
¬ Sehr gute Medienbeständigkeit
¬ Schnelles, säurefreies Aushärten
¬ Geruchlos
¬ Kein Gefahrgut (Tube)
¬ Zur Abdichtung mit Dichtspalt > 0,15 mm

Artikel-Nr. Verpackungseinheit

Tube 70 ml 70-31414-10 25 Tuben im Theken-Display

Druckdose
200 ml 

70-31414-20 10 Druckdosen im weißen 
Umkarton

REINZOSIL -t

¬  Die transparente Variante von REINZOSIL für sichtbare 
Dichtverbindungen

¬  Lösungsmittelfreie, dauerelastische, schnell aushärtende 
Silikon-Dichtmasse

¬ Hochtemperaturbeständig von - 50 °C bis + 200 °C
¬ Sehr gute Medienbeständigkeit
¬ Schnelles, säurefreies Aushärten
¬ Geruchlos
¬ Kein Gefahrgut
¬ Zur Abdichtung mit Dichtspalt > 0,15 mm

Artikel-Nr. Verpackungseinheit

Tube 70 ml 70-31453-00 25 Tuben im Theken-Display
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  Just seal it!

REINZOPLAST

¬ Permanently plastic, non-hardening PU sealing compound 
¬ Resistant to temperatures from – 50 °C to + 300 °C
¬ Very good fluid resistance
¬ No cracking from vibrations
¬ Non-hazardous substance
¬ Sealing gap < 0.15 mm

Article no. Packaging unit

Tube 
80 ml

70-24571-20 25 tubes in counter  
top display

cartridge
300 ml

70-24575-20 12 cartridges 
in carton

RE-MOVE

¬  Highly effective, low-consumption sealant remover on the 
basis of ether solvent and propellant

¬ High-bonding liquid film
¬  Also suitable for use on inclined and vertical surfaces
¬  Also suitable for removal of resin and lacquer residues
¬  Fast application
¬  Will not damage the sealing surface

Article no. Packaging unit

Spray can 
300 ml

70-31415-00 12 cans in carton

REINZOSIL

¬  Solvent-free, permanently elastic, fast-curing silicone 
 sealing compound 

¬ Resistant to temperatures from – 50 °C to + 300 °C
¬ Very good fluid resistance
¬ Fast, acid-free curing
¬ Odorless
¬ Non-hazardous substance (tube)
¬ Sealing gap > 0.15 mm

Article no. Packaging unit

Tube 70 ml 70-31414-10 25 tubes in counter  
top display

pressurized can
200 ml 

70-31414-20 10 pressurized cans in 
white carton

REINZOSIL -t

¬  The transparent version of REINZOSIL for visible sealing 
joints

¬  Solvent-free, permanently elastic, fast-curing silicone 
 sealing compound 

¬ Resistant to temperatures from – 50 °C to + 200 °C
¬ Very good fluid resistance
¬ Fast, acid-free curing
¬ Odorless
¬ Non-hazardous substance
¬ Sealing gap > 0.15 mm

Article no. Packaging unit

Tube 70 ml 70-31453-00 25 tubes in counter  
top display
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  Just seal it!

RE-MOVE

¬  Solvant de haute efficacité d’utilisation économique,  
à base d’éther et de gaz propulseur

¬  Forme un film liquide homogène résistant et très efficace
¬ Egalement conçu pour surfaces obliques et verticales
¬  Elimine également les résidus de résine ou de peinture
¬ Une application ultra rapide
¬  Pas d’endommagement de la surface d’étanchéité

N° d’article Emballage

Bombe aérosol 
300 ml

70-31415-00 12 bombes aérosol  
dans un carton

REINZOSIL -t

¬  La version transparente de REINZOSIL pour des joints 
d’étanchéité visibles

¬  Pâte d’étanchéité sans solvants, durcissement rapide, 
 élasticité durable, à base de silicone

¬ Températures maximales de -50 °C à +200 °C
¬ Excellente résistance
¬ Durcissement rapide sans dégager d’acides
¬ Sans odeur
¬ Pas considérée comme matière dangereuse 
¬  Conçue pour étancher des surfaces séparées par un 

 interstice > 0,15 mm

N° d’article Emballage

Tube 70 ml 70-31453-00 25 tubes dans un emballage 
de présentation pour 
 comptoir

REINZOPLAST

¬ Pâte d’étanchéité à plasticité durable, ne durcissant pas,  
à base de polyuréthane

¬ Températures maximales de -50 °C à +300 °C
¬ Excellente résistance
¬ Aucune formation de fissures en cas de vibrations
¬ Pas considérée comme matière dangereuse
¬ Conçue pour étancher des surfaces séparées par un 

 interstice < 0,15 mm

N° d’article Emballage

Tube 
80 ml

70-24571-20 25 tubes dans un emballage 
de présentation pour comptoir

cartouche
300 ml

70-24575-20 12 cartouches 
dans un carton

REINZOSIL

¬  Pâte d’étanchéité sans solvants, durcissement rapide, 
 élasticité durable, à base de silicone

¬ Températures maximales de -50 °C à +300 °C
¬ Excellente résistance
¬ Durcissement rapide sans dégager d’acides
¬ Sans odeur
¬ Pas considérée comme matière dangereuse (tube)
¬  Conçue pour étancher des surfaces séparées par un 

 interstice > 0,15 mm

N° d’article Emballage

Tube 70 ml 70-31414-10 25 tubes dans un emballage 
de présentation pour 
 comptoir

bombe aérosol
200 ml 

70-31414-20 10 bombes aérosol  
dans un carton blanc
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RE-MOVE

¬   Eliminador de juntas de gran eficacia y de uso económico 
basado en disolvente al éter y gas propulsor

¬ Película líquida fuertemente adherente
¬  También se puede utilizar en superficies inclinadas  

y verticales
¬  También es adecuado para eliminar restos de resinas  

y pinturas
¬  Se aplica en segundos
¬ No se daña la superficie de sellado

Número del 
 artículo

Unidad de embalaje

Bote pulverizador 
de 300 ml

70-31415-00 12 botes por caja

REINZOSIL -t

¬  La versión transparente de REINZOSIL para uniones selladas 
visibles

¬  Masilla de sellado de silicona de rápido endurecimiento,  
sin disolventes y de elasticidad duradera

¬ Resistente a temperaturas de – 50 °C a + 200 °C
¬ Muy buena resistencia a los medios
¬ Endurecimiento rápido sin ácidos
¬ Inodora
¬ No es un medio peligroso
¬ Para el sellado con ranura de sellado > 0,15 mm

Número del 
 artículo

Unidad de embalaje

Tube 70 ml 70-31453-00 25 tubos para expositor de 
mostrador

REINZOPLAST

¬  Masilla de sellado PU no-endurecimiento de plasticidad 
 duradera

¬ Resistente a temperaturas de – 50 °C a + 300 °C
¬ Muy buena resistencia a los medios
¬ Sin formación de desgarros por vibraciones
¬ No es un medio peligroso
¬ Para el sellado con ranura de sellado < 0,15 mm

Número del 
 artículo

Unidad de embalaje

Tubo 
80 ml

70-24571-20 25 tubos para 
expositor de mostrador

cartucho de
300 ml

70-24575-20 12 cartuchos 
por caja

REINZOSIL

¬  Masilla de sellado de silicona de rápido endurecimiento,  
sin disolventes y de elasticidad duradera

¬ Resistente a temperaturas de – 50 °C a + 300 °C
¬ Muy buena resistencia a los medios
¬ Endurecimiento rápido sin ácidos
¬ Inodora
¬ No es un medio peligroso (tubo)
¬ Para el sellado con ranura de sellado > 0,15 mm

Número del 
 artículo

Unidad de embalaje

Tube 70 ml 70-31414-10 25 tubos para expositor de 
mostrador

envase a 
 presión
200 ml 

70-31414-20 10 envases a presión en 
umkarton cartón de 
 embalaje blanco
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RE-MOVE

¬  Toglimastice estremamente efficace e dall’uso ridotto  
a base di solvente all’etere e gas propellente

¬ Pellicola liquida estremamente aderente
¬ Utilizzabile anche nelle superfici inclinate e verticali
¬ Adatto anche per eliminare residui di resina e vernice
¬ Applicazione rapidissima
¬ Non danneggia la superficie di tenuta

Articolo n. Unità d’imballaggio

Bomboletta 
300 ml

70-31415-00 12 bombolette in scatola

REINZOSIL -t

¬ La variante trasparente di REINZOSIL per giunti visibili
¬  Mastice siliconico con elasticità permanente ad essiccatura 

veloce e senza solventi
¬ Resistente alle temperature elevate da – 50 °C a + 200 °C
¬ Ottima resistenza ai mezzi
¬ Indurimento veloce e senza acidi
¬ Inodore
¬ Prodotto non pericoloso
¬ Per sigillatura con fessura > 0,15 mm

Articolo n. Unità d’imballaggio

Tubetto da  
70 ml 

70-31453-00 25 tubetti in espositore  
da banco

REINZOPLAST

¬ Sigillante poliuretanico non indurente e con plasticità 
 permanente 

¬ Resistente alle temperature elevate da – 50 °C a + 300 °C
¬ Ottima resistenza ai mezzi
¬ Non forma crepe a causa delle vibrazioni
¬ Prodotto non pericoloso
¬ Per sigillatura con fessura < 0,15 mm

Articolo n. Unità d’imballaggio

Tubetto da 
80 ml

70-24571-20 25 tubetti in espositore  
da banco

cartuccia
300 ml

70-24575-20 12 cartuccia con scatola

REINZOSIL

¬  Mastice siliconico con elasticità permanente ad essiccatura 
veloce e senza solventi

¬ Resistente alle temperature elevate da – 50 °C a + 300 °C
¬ Ottima resistenza ai mezzi
¬ Indurimento veloce e senza acidi
¬ Inodore
¬ Prodotto non pericoloso (tubetto)
¬ Per sigillatura con fessura > 0,15 mm

Articolo n. Unità d’imballaggio

Tubetto da  
70 ml 

70-31414-10 25 tubetti in espositore  
da banco

bomboletta 
200 ml

70-31414-20 10 bombolette con  
scatola bianca
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REINZOPLAST

¬  Massa vedante de PU permanentemente plástico, sem 
endurecimento

¬ Resistente a temperaturas de – 50 °C até + 300 °C
¬ Excelente resistência a substâncias
¬ Não forma fissuras por vibração
¬ Não é um produto perigoso
¬  Para vedar superfícies planas com uma fenda  

< 0,15 mm

Ref.ª Quantidade por 
embalagem

Tubo de 80 ml 70-24571-20 25 tubos em expositor  
de balcão

cartucho de 
300 ml

70-24575-20 12 cartuchos na caixa

RE-MOVE

¬ Removedor de juntas altamente eficaz e de utilização 
 económica com base em solvente de éter e gás propulsor

¬ Película líquida de grande adesividade
¬ Também aplicável em superfícies oblíquas e verticais
¬ Também adequado para a remoção de resíduos de resina  

e verniz
¬ Aplicação super-rápida
¬ Não danifica a superfície de contacto

Ref.ª Quantidade por 
embalagem

Pulverizador 
de 300 ml

70-31453-00 12 pulverizadores na caixa

REINZOSIL

¬  Massa vedante de silicone sem solventes, permanentemente 
elástica, de endurecimento rápido

¬ Resistente a temperaturas de – 50 °C até + 300 °C
¬ Excelente resistência a substâncias
¬ Endurecimento rápido, sem ácidos
¬ Inodoro
¬ Não é um produto perigoso (tubo)
¬  Para vedar superfícies planas com uma fenda  

> 0,15 mm

Ref.ª Quantidade por 
embalagem

Tubo de 70 ml 70-31414-10 25 tubos em expositor  
de balcão

embalagem 
sob pressão 
200 ml

70-31414-20 10 embalagens em  
caixa branca

REINZOSIL -t

¬  A versão transparente do REINZOSIL para juntas de vedação 
visíveis

¬  Massa vedante de silicone sem solventes, permanentemente 
elástica, de endurecimento rápido

¬ Resistente a temperaturas de – 50 °C até + 200 °C
¬ Excelente resistência a substâncias
¬ Endurecimento rápido, sem ácidos
¬ Inodoro
¬ Não é um produto perigoso
¬  Para vedar superfícies planas com uma fenda  

> 0,15 mm

Ref.ª Quantidade por 
embalagem

Tubo de 70 ml 70-31453-00 25 tubos em expositor  
de balcão
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REINZOPLAST

¬ Длительно пластичный, не твердеющий полиуретановый 
герметизирующий состав

¬ Выдерживает температуру от – 50 °C до + 300 °C
¬ Очень хорошая устойчивость к воздействию 

 технологических сред
¬ Без маркировки
¬ Не образуются трещины при вибрации двигателя
¬ Не является опасным материалом
¬ Для герметизации с уплотнительным зазором  

< 0,15 мм

Артикул № Единица упаковки

Туба 80 мл 70-24571-20 25 туб на дисплее

картридж на 
300 мл 

70-24575-20 12 картриджей 
в коробке

RE-MOVE

¬  Высокоэффективное и экономное в использовании 
средство для удаления уплотнений на основе 
 эфирного растворителя и пропеллента

¬ Жидкостная пленка с прочным сцеплением
¬  Может использоваться на вертикальных поверхностях 

и на поверхностях под углом
¬  Также подходит для удаления остатков смол и лаков
¬ Очень быстрое применение
¬ Уплотняемая поверхность не повреждается

Артикул № Единица упаковки

Спрей на 300 мл 70-31415-00 12 спреев в коробке

REINZOSIL

¬  Быстро затвердевающая силиконовая уплотняющая 
масса постоянной эластичности, без содержания 
растворителя

¬  Выдерживает температуру от – 50 °C до + 300 °C
¬  Очень хорошая устойчивость к воздействию  

технологических сред
¬  Быстрое отверждение без кислоты
¬  Не требует специальной маркировки и не имеет 

запаха
¬  Без запаха
¬  Не является опасным материалом (тюбик)
¬  Для герметизации с уплотнительным зазором  

> 0,15 мм

Артикул № Единица упаковки

Туба 70 мл 70-31414-10 25 туб на дисплее

аэрозоль 200 мл 70-31414-20 10 банок в белой коробке

REINZOSIL -t

¬  Прозрачный вариант REINZOSIL для видимых уплот-
нительных соединений

¬  Быстро затвердевающая силиконовая уплотняющая 
масса постоянной эластичности, без содержания 
растворителя

¬  Выдерживает температуру от – 50 °C до + 200 °C
¬  Очень хорошая устойчивость к воздействию 

 технологических сред
¬  Быстрое отверждение без кислоты
¬  Не требует специальной маркировки и не имеет 

запаха
¬  Без запаха
¬  Не является опасным материалом
¬  Для герметизации с уплотнительным зазором  

> 0,15 мм

Артикул № Единица упаковки

Туба 70 мл 70-31453-00 25 туб на дисплее
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REINZOPLAST

¬  Trwale plastyczna, nietwardniejąca poliuretanowa masa 
uszczelniająca 

¬  Wysoka odporność temperaturowa w zakresie od – 50 °C 
do + 300 °C

¬ Bardzo dobra odporność na działanie mediów
¬ Nie pęka pod wpływem drgań
¬ Nie jest substancją niebezpieczną
¬ Do uszczelniania połączeń ze szczeliną < 0,15 mm

Nr art. Jednostka opakowaniowa

Tuba 80 ml 70-24571-20 25 tuby w displayu 
ekspozycyjnym

kartusz 300 ml 70-24575-20 12 kartusze w kartonie

RE-MOVE

¬   Bardzo skuteczny i oszczędny w użyciu środek usuwający 
masy uszczelniające na bazie rozpuszczalnika etylowego 
i gazu wytłaczającego 

¬  Mocno przylegająca warstwa cieczy
¬   Nadaje się do stosowania również na powierzeniach  

nachylonych i pionowych
¬  Nadaje się do usuwania pozostałości żywicy i lakieru
¬  Błyskawiczne użycie
¬  Nie uszkadza powierzchni uszczelniającej 

Nr art. Jednostka opakowaniowa

Pojemnik aero-
zolowy 300 ml

70-31453-00 12 pojemniki w kartonie

REINZOSIL

¬  Bezrozpuszczalnikowa, trwale elastyczna, szybko 
 utwardzana silikonowa masa uszczelniająca 

¬  Wysoka odporność temperaturowa w zakresie od – 50 °C 
do + 300 °C

¬ Bardzo dobra odporność na działanie mediów
¬ Szybkie utwardzanie bezkwasowe
¬ Bezzapachowa
¬ Nie jest substancją niebezpieczną (tuba)
¬ Do uszczelniania połączeń ze szczeliną > 0,15 mm

Nr art. Jednostka opakowaniowa

Tuba 70 ml 70-31414-10 25 tuby w displayu  
ekspozycyjnym

pojemnik 
ciśnieniowy 200 ml

70-31414-20 10 pojemniki ciśnieniowe  
w białym kartonie

REINZOSIL -t

¬  Przezroczysta masa REINZOSIL do widocznych połączeń 
uszczelnionych

¬  Bezrozpuszczalnikowa, trwale elastyczna, szybko 
 utwardzana silikonowa masa uszczelniająca

¬  Wysoka odporność temperaturowa w zakresie od – 50 °C 
do + 200 °C

¬ Bardzo dobra odporność na działanie mediów
¬ Szybkie utwardzanie bezkwasowe
¬ Bezzapachowa
¬ Nie jest substancją niebezpieczną
¬ Do uszczelniania połączeń ze szczeliną > 0,15 mm

Nr art. Jednostka opakowaniowa

Tuba 70 ml 70-31453-00 25 tuby w displayu  
ekspozycyjnym
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REINZOPLAST

¬  Kalıcı plastik kıvamlı, sertleşmeyen poliüretan conta 
 macunu

¬ – 50 °C ila + 300 °C arasında yüksek ısı dayanımı
¬ Çok iyi malzeme dayanıklılığı
¬ Titreşimden çatlamaz
¬ Tehlikeli madde değildir
¬  < 0,15 mm conta boşluklarının contalanmasında 

kullanılır

Ürün no. Ambalaj birimi

Tüp 80 ml 70-24571-20 tezgahta sergilemek için  
25 tüplük ambalaj

kartuş 300 ml 70-24575-20 karton kutu içerisinde  
12 kartuş

RE-MOVE

¬  Yüksek etkili ve kullanımda ekonomik Eterli çözücü madde 
esaslı ve itici gazlı conta sökücü 

¬  Sabit tutunan sıvı film tabakası
¬  Eğimli ve dikey yüzeylerde de kullanılabilir
¬  Reçine ve boya artıklarının da sökülmesi için uygundur
¬  Saniyelerle ölçülen uygulama
¬  Sızdırmazlık yüzeyinde hasarlanma olmaz

Ürün no. Ambalaj birimi

300 ml  
sprey tüpü

70-31415-00 12 karton kutuda spreyler

REINZOSIL

¬  Çözücü içermeyen, hep elastik, hızlı sertleşen, silikon 
esaslı conta maddesi

¬  – 50 °C ila + 300 °C arasında yüksek ısı dayanımı
¬  Çok iyi malzeme dayanıklılığı
¬  Hızlı, asitsiz sertleşme
¬  Kokusuzdur
¬  Tehlikeli madde değildir (tüpte)
¬  > 0,15 mm conta boşluklarının contalanmasında 

 kullanılır

Ürün no. Ambalaj birimi

Tüp 70 ml 70-31414-10 tezgahta sergilemek için  
25 tüplük ambalaj

basınçlı kap 
200 ml

70-31414-20 tezgahta sergilemek için 
10 kutuluk ambalaj

REINZOSIL -t

¬  Gözle görünen sızdırmazlık bağlantıları için REINZOSIL 
şeffaf varyasyonu

¬  Çözücü içermeyen, hep elastik, hızlı sertleşen, silikon 
esaslı conta maddesi

¬  – 50 °C ila + 200 °C arasında yüksek ısı dayanımı
¬  Çok iyi malzeme dayanıklılığı
¬  Hızlı, asitsiz sertleşme
¬  Kokusuzdur
¬  Tehlikeli madde değildir
¬  > 0,15 mm conta boşluklarının contalanmasında 

kullanılır

Ürün no. Ambalaj birimi

Tüp 70 ml 70-31453-00 tezgahta sergilemek için  
25 tüplük ambalaj
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REINZOPLAST

¬  Μονίµως πλαστικό στεγανοποιητικό πολυουρεθάνης,  
που δεν σκληραίνει

¬  Αντοχή σε υψηλές θερµοκρασίες από – 50 °C έως  
+ 300 °C

¬ Πολύ καλή αντοχή σε όλα τα µέσα
¬ Χωρίς σχηµατισµό ρωγµών όταν υπάρχουν κραδασµοί
¬ Ακίνδυνο εµπόρευµα 
¬  Για στεγανοποίηση µε διάκενο στεγανοποίησης  

< 0,15 mm

Αρ. είδους Μονάδα συσκευασίας

Σωληνάριο 
80 ml

70-24571-20 25 σωληνάρια για 
εκθετήριο πάγκου

φύσιγγα 
300 ml

70-24575-20 12 φύσιγγες σε 
χαρτοκιβώτιο

RE-MOVE

¬ ΗΥψηλής απόδοσης και οικονοµικό στην κατανάλωση 
καθαριστικό στεγανοποιήσεων σε βάση αιθερικού διαλύτη 
και προωθητικών αερίων

¬ Σταθερής πρόσφυσης υγρό φιλµ
¬ Μπορεί να χρησιµοποιηθεί ακόµη και σε κεκλιµένες και 

κατακόρυφες επιφάνειες
¬ Ενδείκνυται και για την αφαίρεση καταλοίπων ρητίνης και 

βερνικιού
¬ Ταχύτατη εφαρµογή
¬ Καµία ζηµιά της επιφάνειας στεγανοποίησης

Αρ. είδους Μονάδα συσκευασίας

∆οχείο ψεκασµού 
300 ml

70-31453-00 12 δοχεία σπρέι σε 
χαρτοκιβώτιο

REINZOSIL

¬  Χωρίς διαλυτικά, µονίµως ελαστικό, στεγανοποιητι κό 
 σιλικόνης ταχείας σκλήρυνσης 

¬  Αντοχή σε υψηλές θερµοκρασίες από – 50 °C έως  
+ 300 °C

¬ Πολύ καλή αντοχή σε όλα τα µέσα
¬ Ταχεία σκλήρυνση, χωρίς οξέα
¬ Άοσµο
¬ Ακίνδυνο εµπόρευµα (σωληνάριο)
¬  Για στεγανοποίηση µε διάκενο στεγανοποίησης  

> 0,15 mm

Αρ. είδους Μονάδα συσκευασίας

Σωληνάριο  
70 ml

70-31414-10 25 σωληνάρια για 
εκθετήριο πάγκου

δοχείο σπρέι  
200 ml

70-31414-20 10 δοχεία σπρέι για 
εκθετήριο πάγκου

REINZOSIL -t

¬  Η διαφανής παραλλαγή του REINZOSIL για ορατά 
 σφραγίσµατα

¬  Χωρίς διαλυτικά, µονίµως ελαστικό, στεγανοποιητικό 
 σιλικόνης ταχείας σκλήρυνσης 

¬  Αντοχή σε υψηλές θερµοκρασίες από – 50 °C έως  
+ 200 °C

¬ Πολύ καλή αντοχή σε όλα τα µέσα
¬ Ταχεία σκλήρυνση, χωρίς οξέα
¬ Άοσµο
¬ Ακίνδυνο εµπόρευµα 
¬  Για στεγανοποίηση µε διάκενο στεγανοποίησης  

> 0,15 mm

Αρ. είδους Μονάδα συσκευασίας

Σωληνάριο 
70 ml

70-31453-00 25 σωληνάρια για 
εκθετήριο πάγκου
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RE-MOVE
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REINZOPLAST
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DICHTUNGSMATERIALIEN
 
AFM 22 ¬  Aramidfaser auf metallischem Träger
  ¬  Temperatur bis + 400 °C
 ¬  Medienbeständigkeit: Kraftstoffe, Öle, 

Frost- und Korrosions schutzmittel
Anwendung:  Ansaugkrümmer, Auspuffkrümmer,  

Getriebeflansche, Zylinderkopf, etc.

AFM 37/8 ¬ Aramidfaser ohne metallischen Träger
  ¬  Temperatur bis + 300 °C
  ¬  Medienbeständigkeit: Kraftstoffe, Öle, 

Frost- und Korrosions schutzmittel
Anwendung:  Achsen, Ansaugkrümmer, Apparate, Getriebe, 

Ölwanne, Pumpen, Rohrleitungen, 
Ventildeckel, etc.

REINZOLOID ¬ Dichtungspapier (Zellulose) 
FS 53 ¬  Temperatur bis + 120 °C
  ¬  Medienbeständigkeit: Kraftstoffe, Öle, 

Frost- und Korrosions schutzmittel
Anwendung:  Achsen, Flansche, Getriebe, Kraftstoff-

pumpen, Ölpumpen, Steuergehäuse, 
Thermostate, Vergaser, Wasserpumpen, etc.

RGC 257 ¬  Gummi-Kork Material
  ¬  Temperatur bis + 150 °C
  ¬  Medienbeständigkeit: Kraftstoffe, Öle
Anwendung:  Getriebedeckel, Ölwanne, Regelgeräte, 

Ventildeckel, etc.

SEALING MATERIALS
 
AFM 22 ¬  Aramide fiber on metal core
  ¬  Temperature up to + 400 °C
  ¬  Fluid resistance: fuels, oils, antifreeze and   

corrosion inhibitors
Applications:  intake manifolds, exhaust manifolds, 

 transmission flanges, cylinder heads, etc.

AFM 37/8 ¬  Aramide fiber without metal core
  ¬  Temperature up to + 300 °C
  ¬  Fluid resistance: fuels, oils, antifreeze and 

corrosion inhibitors
Applications:  axles, intake manifolds, apparatuses, 

 transmissions, oil pan, pumps, pipelines, 
valve covers, etc.

REINZOLOID ¬ Sealing paper (cellulose)
FS 53 ¬  Temperature up to + 120 °C
  ¬  Fluid resistance: fuels, oils, antifreeze and 

corrosion inhibitors
Applications:  axles, flanges, transmissions, fuel pumps,  

oil pumps, steering gear case, thermostats, 
 carburettors, water pumps, etc.

RGC 257 ¬  Rubber-cork material
  ¬  Temperature up to + 150 °C
  ¬  Fluid resistance: fuels, oils
Applications:  gear box cover, oil pan, control devices,  

valve cover, etc.

 AFM 22  1500 x 500 0,75 70-31212-10

   1,00 70-31213-10

   1,20 70-31214-10

   1,30 70-31215-10

   1,50 70-31216-10

 AFM 37/8  1500 x 500 0,30 70-35153-00

   0,50 70-35154-00

   0,75 70-35155-00

   1,00 70-35156-00

   1,50 70-35157-00

 REINZOLOID  5000 x 500 0,25 70-29214-10

 FS 53  0,50 70-29216-10

   0,75 70-29217-10

   1,00 70-29218-10

   1,50 70-29219-10

 RGC 257  914 x 914 2,00 70-31222-00

   3,00 70-31223-00

   4,00 70-31224-00

 AFM 22  1500 x 500 0.75 70-31212-10

   1.00 70-31213-10

   1.20 70-31214-10

   1.30 70-31215-10

   1.50 70-31216-10

 AFM 37/8  1500 x 500 0.30 70-35153-00

   0.50 70-35154-00

   0.75 70-35155-00

   1.00 70-35156-00

   1.50 70-35157-00

 REINZOLOID  5000 x 500 0.25 70-29214-10

 FS 53  0.50 70-29216-10

   0.75 70-29217-10

   1.00 70-29218-10

   1.50 70-29219-10

 RGC 257  914 x 914 2.00 70-31222-00

   3.00 70-31223-00

   4.00 70-31224-00

  Just seal it!   Just seal it!

REPARATUR-KIT XL und XXL

¬  Die Reparatur-Kits XL und XXL enthalten Dichtungs mate-
rialien mit und ohne metallischem Träger

¬  Die Material-, Dicken- und Größenaus wahl ist bei XL auf 
die Verwendung für kleinere Reparaturen und bei XXL für 
Bau teile mit größeren Abmessungen abgestimmt

XL AND XXL REPAIR KIT

¬ The XL and XXL repair kits contain sealing materials with 
and without metal core

¬ The materials, thicknesses, and sizes available for XL are 
designed for small repairs; the XXL kit is for larger sized 
parts

 Lieferform XL REINZ-Nr.

 je 1 DIN-A4-Platte, 210 x 297 mm 16-27250-03

 Lieferform XXL REINZ-Nr.

 je 1 DIN-A3-Platte, 297 x 420 mm 16-31990-01

 Inhalt Dicke (mm)

 AFM 22 (mit metallischem Träger) 1,20

 AFM 37/8 0,50

 AFM 37/8 1,00

 REINZOLOID FS 53 0,50

 REINZOLOID FS 53 1,00

 Form of delivery XL REINZ no.

 1 DIN-A4 sheet each, 210 x 297 mm 16-27250-03

 Form of delivery XXL REINZ no.

 1 DIN-A3 sheet each, 297 x 420 mm 16-31990-01

 Contents Thickness (mm)

 AFM 22 (with metal core) 1.20

 AFM 37/8 0.50

 AFM 37/8 1.00

 REINZOLOID FS 53 0.50

 REINZOLOID FS 53 1.00

AFM 22 AFM 22AFM 37/8 AFM 37/8Reinzoloid FS 53 Reinzoloid FS 53RGC 257 RGC 257

 
 Material Format (Rollen) Dicke (mm) REINZ-Nr.  Material Format (rolls) Thickness (mm) REINZ-No.
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MATÉRIAUX D’ÉTANCHÉITÉ
 
AFM 22 ¬ Fibres d’aramide sur feuilles métalliques
  ¬ Température maximale + 400 °C
  ¬  Résistance à: essence, huiles, antigel  

et anti-rouille
Application :  collecteur d’admission, collecteur 

d’échappement, flasque de transmission, 
culasse, etc. 

AFM 37/8 ¬ Fibres d’aramide sur feuilles métalliques
  ¬ Température maximale + 300 °C
  ¬  Résistance à: essence, huiles, antigel  

et anti-rouille
Application :  essieux, collecteur d’admission, appareils, 

boîte de vitesses, carter d’huile, tuyaux, 
 pompes, cache soupape, etc.

REINZOLOID ¬ Papier d’étanchéité (cellulose) 
FS 53 ¬  Température maximale + 120 °C
  ¬  Résistance à: essence, huiles, antigel  

et anti-rouille
Application :  essieux, brides, boîte de vitesses, pompes 

d’alimentation, pompes à huile, boîtier de 
transmission, thermostats, carburateurs, 
pompes à eau, etc.

RGC 257 ¬ Gomme-liège matériau
  ¬ Température maximale + 150 °C
  ¬ Résistance à: carburants, huiles
Application :  couvercle de boîte de vitesses, carter d’huile, 

appareils de réglage, cache soupape, etc.

MATERIALES DE SELLADO
 
AFM 22 ¬ Fibra de aramida sobre soporte metálico
  ¬ Temperaturas de hasta + 400 °C
  ¬  Resistencia a los medios: carburantes, 

aceites, anticongelantes y anticorrosivos
Aplicación:  colectores de admisión, colectores de escape, 

bridas de caja de cambios, culatas, etc.

AFM 37/8 ¬ Fibra de aramida sin soporte metálico
  ¬ Température maximale + 300 °C
  ¬  Resistencia a los medios: carburantes, 

aceites, anticongelantes y anticorrosivos
Aplicación:  ejes, colectores de admisión, aparatos, cajas 

de cambios, cárteres, bombas, tuberías, 
tapas de válvulas, etc.

REINZOLOID ¬ Papel de sellado (celulosa) 
FS 53 ¬ Temperaturas de hasta + 120 °C
  ¬  Resistencia a los medios: carburantes, 

aceites, anticongelantes y anticorrosivos
Aplicación:  ejes, bridas, cajas de cambios, bombas de 

combustible, bombas de aceite, cajas de 
dirección, termostatos, carburadores,  
bombas de agua, etc.

RGC 257 ¬ Material de goma-corcho 
  ¬ Temperaturas de hasta + 150 °C
  ¬  Resistencia a los medios: carburantes, 

aceites
Aplicación:  tapa de caja de cambios, cárter, equipos 

reguladores, tapas de válvulas, etc.

 AFM 22  1500 x 500 0,75 70-31212-10

   1,00 70-31213-10

   1,20 70-31214-10

   1,30 70-31215-10

   1,50 70-31216-10

 AFM 37/8  1500 x 500 0,30 70-35153-00

   0,50 70-35154-00

   0,75 70-35155-00

   1,00 70-35156-00

   1,50 70-35157-00

 REINZOLOID  5000 x 500 0,25 70-29214-10

 FS 53  0,50 70-29216-10

   0,75 70-29217-10

   1,00 70-29218-10

   1,50 70-29219-10

 RGC 257  914 x 914 2,00 70-31222-00

   3,00 70-31223-00

   4,00 70-31224-00

 AFM 22  1500 x 500 0,75 70-31212-10

   1,00 70-31213-10

   1,20 70-31214-10

   1,30 70-31215-10

   1,50 70-31216-10

 AFM 37/8  1500 x 500 0,30 70-35153-00

   0,50 70-35154-00

   0,75 70-35155-00

   1,00 70-35156-00

   1,50 70-35157-00

 REINZOLOID  5000 x 500 0,25 70-29214-10

 FS 53  0,50 70-29216-10

   0,75 70-29217-10

   1,00 70-29218-10

   1,50 70-29219-10

 RGC 257  914 x 914 2,00 70-31222-00

   3,00 70-31223-00

   4,00 70-31224-00

KITS DE RÉPARATION XL ET XXL

¬ Les kits de réparation XL et XXL contiennent divers  
matériaux d’étanchéité, avec et sans feuille métallique

¬ Les matériaux contenus dans le kit XL, leur taille et  
épaisseur, sont destinés à de petits travaux alors que le 
contenu des kits XXL est conçu pour l’application sur de 
plus grandes pièces

KITS DE REPARACIÓN XL y XXL

¬  Los kits de reparación XL y XXL incluyen materiales de 
 sellado con o sin soporte metálico

¬ En el caso del kit XL, la selección de materiales, espesores 
y tamaños es adecuada para utilizar en pequeñas repara-
ciones y, en el caso del XXL, para componentes de mayor 
diámetro.

 Kit XL à commander  No REINZ

 1 feuille DIN-A4 de chaque 16-27250-03 
 par emballage, 210 x 297 mm

 Kit XXL à commander  No REINZ

 1 feuille DIN-A3 de chaque 16-31990-01  
 par emballage, 297 x 420 mm

 Contenu  Epaisseur (mm)

 AFM 22 (avec feuille métallique) 1,20

 AFM 37/8 0,50

 AFM 37/8 1,00

 REINZOLOID FS 53 0,50

 REINZOLOID FS 53 1,00

 Formato de suministro XL Nº REINZ

 por cada lámina DIN-A4, 16-27250-03 
 210 x 297 mm

 Formato de suministro XXL  Nº REINZ

 por cada lámina DIN-A3, 16-31990-01 
 297 x 420 mm

 Contenido  Grosor (mm)

 AFM 22 (con soporte metálico) 1,20

 AFM 37/8 0,50

 AFM 37/8 1,00

 REINZOLOID FS 53 0,50

 REINZOLOID FS 53 1,00

AFM 22 AFM 22AFM 37/8 AFM 37/8Reinzoloid FS 53 Reinzoloid FS 53RGC 257 RGC 257

 Matériau  Format (rouleaux)  Epaisseur (mm)  No REINZ

 
 Material  Formato (rollos) Grosor (mm)  Nº REINZ
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MATERIALI PER GUARNIZIONI
 
AFM 22 ¬ Fibra aramidica su sostrato metallico
  ¬ Temperature fino a + 400 °C
  ¬  Resistenza ai mezzi: combustibili, oli, 

prodotti antigelo e anticorrosione
Impiego:  collettori di aspirazione, collettori di scarico, 

flange del cambio, testate, ecc.

AFM 37/8 ¬ Fibra aramidica senza sostrato metallico
  ¬ Temperature fino a + 300 °C
  ¬  Resistenza ai mezzi: combustibili, oli, 

prodotti antigelo e anticorrosione
Impiego:  assi, collettori di aspirazione, apparecchi, 

cambi, coppe dell’olio, pompe, tubature, 
coperchi valvola, ecc.

REINZOLOID ¬ Carta sigillante (cellulosa) 
FS 53 ¬ Temperature fino a + 120 °C
  ¬  Resistenza ai mezzi: combustibili, oli, 

prodotti antigelo e anticorrosione
Impiego:  assi, flange, cambio, pompe carburante, 

pompe olio, unità di comando, termostati, 
carburatori, pompe acqua, ecc.

RGC 257 ¬ Materiale gomma-sughero
  ¬ Temperature fino a + 150 °C
  ¬  Resistenza ai mezzi: combustibili, oli
Impiego:  coperchi del cambio, coppe dell’olio, appa-

recchi di regolazione, coperchi valvole, ecc.

 AFM 22  1500 x 500 0,75 70-31212-10

   1,00 70-31213-10

   1,20 70-31214-10

   1,30 70-31215-10

   1,50 70-31216-10

 AFM 37/8  1500 x 500 0,30 70-35153-00

   0,50 70-35154-00

   0,75 70-35155-00

   1,00 70-35156-00

   1,50 70-35157-00

 REINZOLOID  5000 x 500 0,25 70-29214-10

 FS 53  0,50 70-29216-10

   0,75 70-29217-10

   1,00 70-29218-10

   1,50 70-29219-10

 RGC 257  914 x 914 2,00 70-31222-00

   3,00 70-31223-00

   4,00 70-31224-00

KIT PER RIPARAZIONI XL e XXL

¬  I kit per riparazioni XL ed XXL contengono materiali di tenuta 
con e senza sostrato metallico

¬  La selezione di materiali, spessori e dimensioni è pensata, 
nel caso della linea XL, per l’impiego per piccole riparazioni, 
e, per la linea XXL, per componenti costruttive con diametri 
maggiori

 Forma di fornitura XL N° REINZ

 1 foglio DIN A4 per tipo,  16-27250-03 
 210 x 297 mm

 Forma di fornitura XXL N° REINZ

 1 foglio DIN A3 per tipo, 16-31990-01 
 297 x 420 mm

 Contenuto Spessore (mm)

 AFM 22 (con sostrato metallico) 1,20

 AFM 37/8 0,50

 AFM 37/8 1,00

 REINZOLOID FS 53 0,50

 REINZOLOID FS 53 1,00

AFM 22 AFM 37/8 Reinzoloid FS 53 RGC 257

 
 Materiale  Formato (rotoli)  Spessore (mm)  N° REINZ MATERIAIS DE VEDAÇÃO

 
AFM 22 ¬ Fibra de aramida com reforço metálico
 ¬ Temperatura até + 400 °C
 ¬  Resistência a substâncias: combustíveis, 

óleos, anticongelantes e produtos anti-
corrosivos

Aplicação:  coletores de admissão, coletores de escape, 
flanges de caixa de velocidades, cabeças de 
motor, etc.

AFM 37/8 ¬ Fibra de aramida sem reforço metálico
  ¬ Temperatura até + 300 °C
  ¬  Resistência a substâncias: combustíveis, 

óleos, anticongelantes e produtos anti-
corrosivos

Aplicação:  eixos, coletores de admissão, instrumentos, 
caixas de velocidades, cárteres de óleo, 
 bombas, tubagens, tampas de válvula, etc.

REINZOLOID ¬ Papel de vedação (celulose) 
FS 53 ¬ Temperatura até + 120 °C
  ¬  Resistência a substâncias: combustíveis, 

óleos, anticongelantes e produtos anti-
corrosivos

Aplicação:  eixos, flanges, caixas de velocidades, bombas 
de combustível, bombas de óleo, caixas de 
comando, termóstatos, carburadores, bombas 
de água, etc.

RGC 257 ¬ Material de borracha-cortiça
  ¬ Temperatura até + 150 °C
  ¬  Resistência a substâncias: combustíveis, 

óleos
Aplicação:  tampas de caixas de velocidades, cárteres 

de óleo, aparelhos de controlo, tampas de 
válvula, etc.

 AFM 22 1500 x 500 0,75 70-31212-10

   1,00 70-31213-10

   1,20 70-31214-10

   1,30 70-31215-10

   1,50 70-31216-10

 AFM 37/8 1500 x 500 0,30 70-35153-00

   0,50 70-35154-00

   0,75 70-35155-00

   1,00 70-35156-00

   1,50 70-35157-00

 REINZOLOID  5000 x 500 0,25 70-29214-10

 FS 53  0,50 70-29216-10

   0,75 70-29217-10

   1,00 70-29218-10

   1,50 70-29219-10

 RGC 257  914 x 914 2,00 70-31222-00

   3,00 70-31223-00

   4,00 70-31224-00

  Just seal it!

KIT DE REPARAÇÃO XL e XXL

¬ Os kits de reparação XL e XXL contêm materiais de vedação 
com e sem reforço metálico

¬ O sortido de materiais, espessuras e tamanhos no kit XL 
é adequado para pequenas reparações, enquanto que no kit 
XXL já é mais adequado para aplicação em componentes de 
maior dimensão

 Formato individual XL Ref.ª REINZ

 por cada placa DIN A4, 210 x 297 mm 16-27250-03

 Formato individual XXL Ref.ª REINZ

 por cada placa DIN A3, 297 x 420 mm 16-31990-01

 Conteúdo Espessura (mm)

 AFM 22 (com reforço metálico) 1,20

 AFM 37/8 0,50

 AFM 37/8 1,00

 REINZOLOID FS 53 0,50

 REINZOLOID FS 53 1,00

AFM 22 AFM 37/8 Reinzoloid FS 53 RGC 257

 Material  Formato (rolos) Espessura (mm) Ref.ª REINZ
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  Just seal it!

MATERIAŁY USZCZELNIAJĄCE
 
AFM 22 ¬ Włókna aramidowe na podkładzie metalowym
  ¬ Temperatura do + 400 °C
  ¬  Odporność na działanie mediów: paliwa, oleje, 

środki chroniące przed zamarzaniem i korozją
Zastosowanie:  kolektory ssące, kolektory wydechowe, 

kołnierzowe przekładniowe, głowice cylindra, 
itp.

AFM 37/8 ¬ Włókna aramidowe bez podkładu metalowego
  ¬ Temperatura do + 300 °C
  ¬  Odporność na działanie mediów: paliwa, oleje, 

środki chroniące przed zamarzaniem i korozją
Zastosowanie:  osie, kolektory ssące, urządzenia, przekładnie, 

miski olejowe, pompy, rurociągi, pokrywy 
zaworów, itp.

REINZOLOID ¬ Papier uszczelniający (celuloza) 
FS 53 ¬ Temperatura do + 120 °C
  ¬  Odporność na działanie mediów: paliwa, oleje, 

środki chroniące przed zamarzaniem i korozją
Zastosowanie:  osie, kołnierze, przekładnie, pompy paliwowe, 

pompy olejowe, obudowy sterowania, 
 termostaty, gaźniki, pompy wodne, itp.

RGC 257 ¬ Materiał gumowo-korkowy
  ¬ Temperatura do + 150 °C
  ¬  Odporność na działanie mediów: paliwa, oleje
Zastosowanie:  pokrywy przekładni, miski olejowe, urządzenia 

regulacyjna, pokrywy zaworów, itp.

 AFM 22  1500 x 500 0,75 70-31212-10
   1,00 70-31213-10
   1,20 70-31214-10
   1,30 70-31215-10
   1,50 70-31216-10

 AFM 37/8  1500 x 500 0,30 70-35153-00
   0,50 70-35154-00
   0,75 70-35155-00
   1,00 70-35156-00
   1,50 70-35157-00

 REINZOLOID  5000 x 500 0,25 70-29214-10
 FS 53  0,50 70-29216-10
   0,75 70-29217-10
   1,00 70-29218-10
   1,50 70-29219-10

 RGC 257  914 x 914 2,00 70-31222-00
   3,00 70-31223-00
   4,00 70-31224-00

ZESTAW NAPRAWCZY XL oraz XXL

¬  Zestawy naprawcze XL oraz XXL zawierają materiały 
uszczelniające z podkładem metalowym i bez podkładu

¬   W przypadku rozmiaru XL wybór materiałów, grubości 
i wielkości dopasowany jest do wykonywania małych 
napraw, a w przypadku XXL do elementów o większej 
średnicy

 Forma dostawy XL Nr REINZ
 na 1 paletę A4 wg normy DIN, 16-27250-03 
 210 x 297 mm

 Forma dostawy XXL Nr REINZ
 na 1 paletę A3 wg normy DIN, 16-31990-01 
 297 x 420 mm

 Spis treści Grubość (mm)
 AFM 22 (z podkładem metalowym) 1,20
 AFM 37/8 0,50
 AFM 37/8 1,00
 REINZOLOID FS 53 0,50
 REINZOLOID FS 53 1,00

AFM 22 AFM 37/8 Reinzoloid FS 53 RGC 257

 Materiał Format (rolka) Grubość (mm) Nr REINZУПЛОТНЯЮЩИЕ МАТЕРИАЛЫ
 
AFM 22 ¬  Арамидное волокно на металлическом 

носителе
  ¬ Температура до + 400 °C
  ¬  Устойчивость к воздействию сред: 

топлива, масла, средства защиты от 
мороза и коррозии

Применение:  впускные коллекторы, выпускные 
коллекторы, фланцы корпусов редукторов, 
головки цилиндров и т.д.

AFM 37/8 ¬  Арамидное волокно без металлического 
носителя

  ¬ Температура до + 300 °C
  ¬  Устойчивость к воздействию сред: 

топлива, масла, средства защиты от 
мороза и коррозии

Применение:  оси, впускные коллекторы, аппараты, 
коробки передач, картеры, насосы, 
трубопроводы, крышки клапанов и т.д.

REINZOLOID ¬ Уплотнительная бумага (целлюлоза) 
FS 53 ¬ Температура до + 120 °C
  ¬  Устойчивость к воздействию сред: 

топлива, масла, средства защиты от 
мороза и коррозии

Применение:  оси, фланцы, коробки передач, топливные 
насосы, масляные насосы, картеры рулевых 
механизмов, термостаты, карбюраторы, 
водяные насосы и т.д.

RGC 257 ¬ резиново-пробочный материал
  ¬ Температура до + 150 °C
  ¬  Устойчивость к воздействию сред: 

топлива, масла
Применение:  крышки редукторов, картеры, 

регулировочное оборудование, крышки 
клапанов и т.д.

 AFM 22  1500 x 500 0,75 70-31212-10

   1,00 70-31213-10

   1,20 70-31214-10

   1,30 70-31215-10

   1,50 70-31216-10

 AFM 37/8  1500 x 500 0,30 70-35153-00

   0,50 70-35154-00

   0,75 70-35155-00

   1,00 70-35156-00

   1,50 70-35157-00

 REINZOLOID  5000 x 500 0,25 70-29214-10

 FS 53  0,50 70-29216-10

   0,75 70-29217-10

   1,00 70-29218-10

   1,50 70-29219-10

 RGC 257  914 x 914 2,00 70-31222-00

   3,00 70-31223-00

   4,00 70-31224-00

  Just seal it!

 РЕМОНТНЫЙ КОМПЛЕКТ XL и XXL

¬  В ремонтные комплекты XL и XXL входят уплотняющие 
материалы с металлическим носителем и без него

¬  Выбор материалов, толщин и размеров в комплекте XL 
 предназначен для небольших ремонтов, а в комплекте 
XXL – для диаметров большего размера

 Форма поставки XL № REINZ

 1 пластина DIN-A4 16-27250-03 
 210 x 297 мм

 Форма поставки XXL № REINZ

 1 пластина DIN-A3 16-31990-01 
 297 x 420 мм

 Содержимое Толщина (мм)

 AFM 22 (с металлическим носителем) 1,20

 AFM 37/8 0,50

 AFM 37/8 1,00

 REINZOLOID FS 53 0,50

 REINZOLOID FS 53 1,00

AFM 22 AFM 37/8 Reinzoloid FS 53 RGC 257

 Материал Формат (рулоны) Толщина (мм) № REINZ
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  Just seal it!

SIZDIRMAZLIK MALZEMELERİ
 
AFM 22 ¬ Metalik taşıyıcı üzerinde aramid elyaf
  ¬ + 400 °C‘a kadar sıcaklıklarda
  ¬  Malzeme dayanıklılığı: Yakıtlar, yağlar, dona 

ve korozyona karşı koruyucu maddeler
Uygulama:  emme manifoldu, egzos manifoldu, şanzıman 

flanşı, silindir kapağı, vb.

AFM 37/8 ¬ Metalik taşıyıcısız aramid elyaf
  ¬ + 300 °C‘a kadar sıcaklıklarda
  ¬  Malzeme dayanıklılığı: Yakıtlar, yağlar, dona 

ve korozyona karşı koruyucu maddeler
Uygulama:  akslar, emme manifoldu, aparatlar, şanzıman, 

yağ karteri, pompalar, boru tesisatları, subap 
kapakları, vb.

REINZOLOID ¬ Sızdırmazlık kağıdı (selüloz) 
FS 53 ¬ + 120 °C‘a kadar sıcaklıklarda
  ¬  Malzeme dayanıklılığı: Yakıtlar, yağlar, dona 

ve korozyona karşı koruyucu maddeler
Uygulama:  akslar, flanşlar, emme manifoldu, yakıt 

pompaları, yağ pompaları, direksiyon kutuları, 
termostatlar, karbüratörler, su pompaları, vb.

RGC 257 ¬ Lastik-mantar malzeme
  ¬ + 150 °C‘a kadar sıcaklıklarda
  ¬ Malzeme dayanıklılığı: Yakıtlar, yağlar
Uygulama:  Şanzıman kapağı, yağ karteri, regülasyon 

cihazları, subap kapakları, vb.

 AFM 22  1500 x 500 0,75 70-31212-10
   1,00 70-31213-10
   1,20 70-31214-10
   1,30 70-31215-10
   1,50 70-31216-10

 AFM 37/8  1500 x 500 0,30 70-35153-00
   0,50 70-35154-00
   0,75 70-35155-00
   1,00 70-35156-00
   1,50 70-35157-00

 REINZOLOID  5000 x 500 0,25 70-29214-10
 FS 53  0,50 70-29216-10
   0,75 70-29217-10
   1,00 70-29218-10
   1,50 70-29219-10

 RGC 257  914 x 914 2,00 70-31222-00
   3,00 70-31223-00
   4,00 70-31224-00

TAMİR TAKIMI XL ve XXL

¬ XL ve XXL tamir takımlarında metalik taşıyıcı içeren ve 
 içermeyen sızdırmazlık malzemeleri yer almaktadır

¬  Malzeme-, kalınlık- ve boyut seçimi, XL‘de küçük 
 onarımlardaki uygulamalar için ve XXL‘de büyük çaplı yapı 
parçaları için belirlenir

 XL üretim şekli REINZ-No.
 her biri 1 DIN-A4 plaka için 16-27250-03 
 210 x 297 mm

 XXL üretim şekli REINZ-No.
 her biri 1 DIN-A3 plaka için 16-31990-01 
 297 x 420 mm

 İçindekiler Kalınlık (mm)
 AFM 22 (metalik taşıyıcılı) 1,20
 AFM 37/8 0,50
 AFM 37/8 1,00
 REINZOLOID FS 53 0,50
 REINZOLOID FS 53 1,00

AFM 22 AFM 37/8 Reinzoloid FS 53 RGC 257

 Malzeme Format (rulolar) Kalınlık (mm) REINZ-No. ΥΛΙΚΑ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ
 
AFM 22 ¬ Ίνα αραµίντ σε µεταλλικό φορέα
  ¬ Θερµοκρασία έως + 400 °C
  ¬  Αντοχή σε µέσα: Καύσιµα, λάδια, 

αντιπαγωτικά και αντιδιαβρωτικά µέσα
Εφαρµογή:  Πολλαπλή εισαγωγής, πολλαπλή εξαγωγής, 

κόµπλερ κιβωτίου, κυλινδροκεφαλή κτλ.

AFM 37/8 ¬ Ίνα αραµίντ χωρίς µεταλλικό φορέα
 ¬ Θερµοκρασία έως + 300 °C
 ¬  Αντοχή σε µέσα: Καύσιµα, λάδια, 

αντιπαγωτικά και αντιδιαβρωτικά µέσα
Εφαρµογή:  Άξονες, πολλαπλή εισαγωγής, συσκευές, 

κιβώτιο ταχυτήτων, κάρτερ λαδιού, αντλίες, 
σωληνώσεις, καπάκια βαλβίδων κτλ.

REINZOLOID ¬ Χαρτί στεγανοποίησης (κυτταρίνη) 
FS 53 ¬ Θερµοκρασία έως + 120 °C
 ¬  Αντοχή σε µέσα: Καύσιµα, λάδια, 

αντιπαγωτικά και αντιδιαβρωτικά µέσα
Εφαρµογή:  Άξονες, φλάντζες, κιβώτιο ταχυτήτων, αντλίες 

καυσίµου, αντλίες λαδιού, κέλυφος χρονισµού, 
θερµοστάτες, καρµπιρατέρ, αντλίες νερού κτλ.

RGC 257 ¬ Υλικό ελαστικού φελλού
 ¬ Θερµοκρασία έως + 150 °C
 ¬ Αντοχή σε µέσα: Καύσιµα, λάδια
Εφαρµογή:  Καπάκι κιβωτίου ταχυτήτων, κάρτερ λαδιού, 

συσκευές ρύθµισης, καπάκια βαλβίδων κτλ.

 AFM 22  1500 x 500 0,75 70-31212-10

   1,00 70-31213-10

   1,20 70-31214-10

   1,30 70-31215-10

   1,50 70-31216-10

 AFM 37/8  1500 x 500 0,30 70-35153-00

   0,50 70-35154-00

   0,75 70-35155-00

   1,00 70-35156-00

   1,50 70-35157-00

 REINZOLOID  5000 x 500 0,25 70-29214-10

 FS 53  0,50 70-29216-10

   0,75 70-29217-10

   1,00 70-29218-10

   1,50 70-29219-10

 RGC 257  914 x 914 2,00 70-31222-00

   3,00 70-31223-00

   4,00 70-31224-00

  Just seal it!

ΚΙΤ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ XL και XXL

¬ Τα κιτ επισκευής XL και XXL περιέχουν υλικά στεγανοποίη-
σης µε και χωρίς µεταλλικούς φορείς

¬ Η επιλογή υλικού, πάχους και µεγέθους έχει ρυθµιστεί 
στο πακέτο XL για χρήση σε µικρότερες επισκευές και 
στο XXL για εξαρτήµατα µεγαλύτερων διαστάσεων.

 Τύπος XL Αρ. REINZ

 από 1 πλάκα DIN A4, 210 x 297 mm 16-27250-03

 Τύπος XXL Αρ. REINZ

 από 1 πλάκα DIN A3, 297 x 420 mm 16-31990-01

 Περιεχόµενα Πάχος (mm)

 AFM 22 (µε µεταλλικό φορέα) 1,20

 AFM 37/8 0,50

 AFM 37/8 1,00

 REINZOLOID FS 53 0,50

 REINZOLOID FS 53 1,00

AFM 22 AFM 37/8 Reinzoloid FS 53 RGC 257

 Υλικό Μορφή (ρολά) Μορφή (ρολά) Αρ. REINZ
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AFM 22 AFM 37/8 Reinzoloid FS 53 RGC 257

  Just seal it!

XL���%�6��-�REINZ�#$%
DIN-A4�+�����Y�	

+"��210 × 297�+&5���	
16-27250-03

XXL���%�6��-�REINZ�#$%
DIN-A3�+�����Y�	 

+"��297 × 420�+&5���	
16-31990-01

7� 8
�"9#��:�;
0�"
c�6��#���"��Y�1������d AFM 221,20

AFM 37/80,50

AFM 37/81,00

REINZOLOID FS 530,50

REINZOLOID FS 531,00

���
�"9)���:��-<�"9#��:�;
0�"REINZ�#$%

 AFM 221500 x 5000,7570-31212-10

1,0070-31213-10

1,2070-31214-10

1,3070-31215-10

1,5070-31216-10

 AFM 37/81500 x 5000,3070-35153-00

0,5070-35154-00

0,7570-35155-00

1,0070-35156-00

1,5070-35157-00

 REINZOLOID5000 x 5000,2570-29214-10

FS 530,5070-29216-10

0,7570-29217-10

1,0070-29218-10

1,5070-29219-10

 RGC 257914 x 9142,0070-31222-00

3,0070-31223-00

4,0070-31224-00
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RGC 257� Ë�./012�
� Ë�ÓæÔ¼ + 150 °C
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 AFM 22  1500 x 500 0,75 70-31212-10

   1,00 70-31213-10

   1,20 70-31214-10

   1,30 70-31215-10

   1,50 70-31216-10

 AFM 37/8  1500 x 500 0,30 70-35153-00

   0,50 70-35154-00

   0,75 70-35155-00

   1,00 70-35156-00

   1,50 70-35157-00

 REINZOLOID  5000 x 500 0,25 70-29214-10

 FS 53  0,50 70-29216-10

   0,75 70-29217-10

   1,00 70-29218-10

   1,50 70-29219-10

 RGC 257  914 x 914 2,00 70-31222-00

   3,00 70-31223-00

   4,00 70-31224-00

  Just seal it!

UVW XL XXL

Ë�C-� XL* XXL¶A'(2��¬A3«¬A��
�ä
Ë�XLC-�45
2��6v*78�9g�Äº

C-�XXLC-�45
2��6v*78�9g�
ÄÅ78
6?l

 XYZ[ XL REINZ@A

 �� 1� DIN-A4:�210 x 297 mm 16-27250-03

 XYZ[ XXL REINZ\@A

 �� 1� DIN-A3�:�297 x 420 mm 16-31990-01

 ]� �^_mm`

 AFM 22 y ¬A���ä z 1,20

 AFM 37/8 0,50

 AFM 37/8 1,00

 REINZOLOID FS 53 0,50

 REINZOLOID FS 53 1,00

AFM 22 AFM 37/8 Reinzoloid FS 53 RGC 257

 01 HI_a0  ̀ �^_mm  ̀ REINZ@A
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Turbolader-Anbau-Kits
VICTOR REINZ Turbolader-Anbau-Kits garan-

tieren höchste OE-Qualität, bieten effiziente 

Lösungen zur sicheren und fachgerechten 

Montage und sind einfach und zeitsparend  

zu beschaffen.

Komplette Anbausätze, die genau die Dichtun-

gen und Ersatzteile beinhalten, die ein effizien-

tes und professionelles Ergebnis garantieren. 

Schnell, sicher und kostenoptimiert.

REINZOADD – das MoS²-Additiv zur  
Turbolader Erstbefüllung
Verhindert ein Trockenlaufen des Turboladers. 

Der vollsynthetische Hochleistungsschmier-

stoff bildet auf allen reibenden und gleitenden 

Flächen einen hoch belastbaren Gleitfilm zur 

Verringerung von Reibung und Verschleiß –  

mit optimalen Notlauf eigenschaften und für 

extrem lange Lebensdauer.

Neu! Das komplette Programm VICTOR REINZ 

Turbolader-Anbau-Kits für PKW, NKW sowie 

Land- und Baumaschinen ab sofort in einem 

Katalog.

 

Kits de repuestos para el turboalimentador
Los kits de repuestos para el  turboalimentador 

de VICTOR REINZ garantizan una calidad OE 

(calidad idéntica a la de la pieza original) 

máxima, ofrecen soluciones eficientes para 

el montaje seguro y conforme a las reglas del 

arte, además su adquisición es fácil y rápida.

Los kits completos contienen exactamente las 

juntas y piezas de repuesto necesarios para 

garantizar un resultado eficiente y profesional. 

Servicio rápido, seguro y de costes minimi-

zados.

REINZOADD – el aditivo MoS² para el  
primer llenado del turboalimentador
Se usa para evitar una marcha en seco del 

turboalimentador. La grasa completamente 

sintética y de gran poder lubricante forma 

una película deslizante de alta resistencia 

sobre todas las superficies de fricción y de 

deslizamiento, a fin de reducir la fricción y el 

desgaste. Ofrece propiedades óptimas para 

marchas de emergencia y para una vida útil 

extremadamente larga.

¡Nuevo! Suministramos a partir de ahora en  

un sólo catálogo, el programa completo de 

kits de repuestos para el turboalimentador de 

VICTOR REINZ para automóviles, vehículos 

utilitarios así como para máquinas agrícolas  

y de construcción.

 

Turbocharger-Mounting-Kits
VICTOR REINZ Turbocharger–Mounting-Kits 

guarantee the highest OE quality, provide 

efficient solutions for safe and professional 

installation and can be obtained quickly and 

easily. Our complete kits contain all the gaskets 

and replacement parts you need to guarantee 

efficient and professional results. Safe, fast  

and cost-effective.

REINZOADD – MoS² additive for Turbo-
charger Initial Filling
Prevents the turbocharger from running dry. 

The fully synthetic high performance lubricant 

forms a highly durable lubricating film on all 

frictional and sliding surfaces to reduce friction 

and wear – with optimal emergency lubrication 

features and for an extremely long life.

NEW! Our full range of VICTOR REINZ Turbo-

charger-Mounting-Kits for cars, commercial 

vehicles, agricultural and construction machin-

ery – all in one catalog.

 

Kit di montaggio turbocompressori
I kit di montaggio turbocompressori VICTOR 

REINZ garantiscono la massima qualità OE, 

offrono soluzioni efficaci per il montaggio 

sicuro e a regola d‘arte, sono facili da reperire 

e consentono di risparmiare tempo.

Kit di montaggio completi di guarnizioni e 

ricambi più idonei per garantire un risultato 

efficace e professionale. Rapidi, sicuri e a  

costi ottimizzati.

REINZOADD – l‘additivo MoS² per il primo 
riempimento del turbocompressore
Impedisce il funzionamento a secco del turbo-

compressore. Il lubrificante totalmente sintetico 

ad alte prestazioni crea un film lubrificante ad 

alta resistenza su tutte le superfici di sfrega-

mento e scorrimento, e riduce quindi l‘attrito e 

l‘usura con proprietà di emergenza ottimali per 

una durata estremamente lunga.

Novità! Il programma completo di kit di 

montaggio turbocompressori VICTOR REINZ 

per automobili, camion e macchinari agricoli 

ed edili è immediatamente disponibile in un 

catalogo.

 

Sets de montage de turbocompresseur
Les sets de montage de turbocompresseur 

VICTOR REINZ garantissent une qualité de 

 fabrication la plus élevée et offrent des solu-

tions efficaces pour un montage sûr et dans 

les règles de l’art. De plus, vous pouvez vous 

les procurer facilement et en peu de temps.

Sets de montage complets contenant exacte-

ment les joints et les pièces de rechange 

 garantissant un résultat efficace et profes-

sionnel. Rapide, sûr et prix optimisés.

REINZOADD – L’additif MoS² pour le premier 
remplissage du turbocompresseur
Empêche la marche à sec du turbocompres-

seur. La suspension de lubrifiant solide forme 

un film de glissement à haute résistance sur 

toutes les surfaces soumises au frottement et 

au glissement pour une réduction du frotte-

ment et de l‘usure – Tenue optimale en cas de 

graissage insuffisant et très longue durée de 

vie utile.

Nouveau ! Le programme complet VICTOR 

REINZ Sets de montage de turbocompresseurs 

pour voitures, véhicules utilitaires ainsi que 

machines agricoles et engins de chantier dès  

à présent dans un catalogue.

 

Kits de montagem para turbocompressores
Os kits de montagem para turbocompressores 

VICTOR REINZ garantem a máxima qualidade 

OE, fornecem soluções eficientes para uma 

montagem segura e profissional e, além disso, 

são fáceis e rápidos de obter.

Kits de montagem completos, que contêm 

exatamente as vedações e peças de substi-

tuição necessárias para garantir um resultado 

 eficiente e profissional. Rápido, seguro e 

acessível.

REINZOADD – Aditivo de MoS² para o 
 primeiro enchimento do turbocompressor
Impede que o turbocompressor funcione a 

seco. O lubrificante sintético de alto desem-

penho forma um filme deslizante altamente 

resistente sobre todas as superfícies de atrito  

e de deslizamento, a fim de reduzir o atrito e  

o desgaste - apresenta ótimas características 

em regime de emergência e contribui para  

uma vida útil extremamente longa.

Novidade! A gama completa de kits de mon-

tagem para turbocompressores VICTOR REINZ 

para automóveis, veículos comerciais, bem 

como máquinas agrícolas e de construção,  

a partir de agora num único catálogo.
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Монтажные комплекты турбокомпрес-

соров

Монтажные комплекты турбокомпрессора 

VICTOR REINZ – высочайшее качество от 

производителя, эффективные решения для 

надежного, профессионального монтажа, 

удобство и экономия времени при заказе, 

оперативная доставка. 

Каждый монтажный комплект представляет 

собой полный набор уплотнений и запча-

стей, гарантирующих высокую производи-

тельность и профессиональный результат. 

Быстро, надежно, экономично.

REINZOADD – присадка на основе  

MoS² для первичной заправки 

 турбокомпрессора

Предотвращает работу турбокомпрессора 

«всухую». Синтетический высокопроизво-

дительный смазочный материал образует 

надежную антифрикционную пленку на 

всех поверхностях трения и скольжения, 

уменьшающую трение и износ и обеспечи-

вающую оптимальные защитные качества в 

аварийном режиме и чрезвычайно высокий 

срок службы.

Новинка! Новый каталог с полной номен-

клатурой монтажных комплектов турбо-

компрессора VICTOR REINZ для легковых, 

грузовых автомобилей и микроавтобусов,  

а также для сельскохозяйственных и строи-

тельных машин.

 

Κιτ τοποθέτησης υπερσυµπιεστών

Τα κιτ τοποθέτησης υπερσυµπιεστών της 
VICTOR REINZ εγγυώνται άριστη  ποιότητα, 
προσφέρουν αποτελεσµατικές λύσεις για 
ασφαλή και σωστή συναρµολόγηση και 
 µπορείτε να τα προµηθευθείτε εύκολα και 
χωρίς να χάνετε χρόνο.
Πλήρη σετ τοποθέτησης, που περιέχουν τις 
φλάντζες και τα ανταλλακτικά που εγγυώ-
νται ένα αποτελεσµατικό και επαγγελµατικό 
αποτέλεσµα. Γρήγορα, µε ασφάλεια και 
οικονοµικά.

REINZOADD – το πρόσθετο MoS² για την 

πρώτη πλήρωση του υπερσυµπιεστή

Εµποδίζει την ξηρά λειτουργία του υπερ-
συµπιεστή. Το πλήρως συνθετικό λιπαντικό 
υψηλών αποδόσεων σχηµατίζει σε όλες 
τις επιφάνειες τριβής και ολίσθησης ένα 
υψηλής καταπόνησης φιλµ ολίσθησης για την 
αποφυγή τριβής και φθοράς – µε ιδανικές 
ιδιότητες λειτουργίας έκτακτης ανάγκης και 
για ιδιαίτερα µεγάλη διάρκεια ζωής.

Νέο! Το πλήρες πρόγραµµα κιτ τοποθέτησης 
υπερσυµπιεστών της VICTOR REINZ για επι-
βατικά, επαγγελµατικά καθώς και γεωργικά 
και εργοταξιακά µηχανήµατα άµεσα διαθέσιµο 
σε έναν κατάλογο.

 

Zestawy montażowe turbosprężarek
Zestawy montażowe turbosprężarek VICTOR 
REINZ gwarantują najwyższą jakość OE, zapew-
niają wydajne rozwiązania w zakresie facho-
wego montażu oraz są łatwo i szybko dostępne.
Kompletne zestawy montażowe, obejmujące 
dokładnie te uszczelki i części zamienne, które 
gwarantują wydajne i profesjonalne wyniki. 
Szybko, niezawodnie i przy optymalnych 
kosztach.

REINZOADD – dodatek MoS² do 
 pierwszego napełniania turbosprężarek
Zapobiega pracy turbosprężarki na sucho. 
Całkowicie syntetyczny, wysokowydajny smar 
tworzy warstwę ślizgową o dużej odporności na 
obciążenie na wszystkich trących i ślizgowych 
powierzchniach, zapewniającą redukcję tarcia 
i zużycia – o optymalnych właściwościach 
pracy awaryjnej w celu zapewnienia maksy-
malnej żywotności.

Nowość! Kompletny asortyment zestawów 
montażowych turbosprężarek VICTOR REINZ 
do samochodów osobowych i użytkowych oraz 
maszyn rolniczych i budowlanych dostępny od 
zaraz we wspólnym katalogu.
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Turbokompresör donanım kitleri
VICTOR REINZ turbo kompresör donanım kitleri 
en yüksek orijinal ekipman kalitesi garanti 
eder, güvenli ve ustaca bir montaj için etkin 
çözümler sunar ve basit ve zaman tasarrufu 
sağlayıcı niteliktedir.
Komple donanım kitleri etkin ve profesyonel 
sonuçlar garanti eden conta ve yedek parçaları 
tam olarak içerir. Hızlı ve güvenlidir, maliyet 
yönünden optimize edilmiştir. 

REINZOADD – Turbo kompresörlerin ilk 
dolumu için MoS² aditifi
Turbo kompresörlerin kuruda çalışmasını önler. 
Tam sentetik yüksek performanslı kayganlaştı-
rıcı tüm sürtünen ve kayan yüzeylerde yüksek 
dayanımlı bir kayganlaştırıcı film oluşturarak 
sürtünmeyi ve aşınmayı azaltır – Optimal arıza 
güvenliği özelliklerine sahip ve olağanüstü 
uzun ömürlüdür. 

Yeni! VICTOR REINZ’ın otomobil, ticari araç 
ve tarım ve inşaat makinelerine yönelik turbo 
kompresör donanım kitleri bundan sonra artık 
bir katalogta.
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ABauform 
Design 
Forme constructive
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MATERIALS 
 
Nitrile rubber
Acrylic rubber
Silicone rubber
Fluorocaoutschouc
Polytetrafluoroethylene

ADDITIONAL DESCRIPTION

Right-hand twist
Left-hand twist
Alternate twist

Outer rubber

Outer rubber coating  
with metal reinforcing ring

Outer metal coating

Special form (enhanced design)

Outer coating (half metal/half rubber)

Dust seal

Two dust lips

Felt dust lip

 

MATERIAL 
 
Nitril-Kautschuk
Acryl-Kautschuk
Silikon-Kautschuk
Fluor-Kautschuk
Polytetrafluorethylen

 ZUSATZBEZEICHNUNGEN 

Rechtsdrall
Linksdrall
Wechseldrall

Außenmantel

Außenmantel Gummi mit  
Metall-Versteifungsring

Außenmantel Metall

Sonderform (verstärkte Bauform)
 
Außenmantel (halb Metall/halb Gummi) 

Staublippe

Zwei Staublippen

Filzstaublippe

 
MATÉRIAU 
 
Caoutchouc nitrile
Caoutchouc acrylique
Caoutchouc de silicone
Caoutchouc fluoré
Polytétrafluoréthylène

DESIGNATIONS COMPLEMENTAIRES

Rotation sur la droite
Rotation sur la gauche
Rotation alternée

Enrobage

Enrobage plastique avec anneau 
métallique de renforcement

Enrobage métallique

Modèle spécial (construction renforcée)

Enrobage (moitié métal/moitié caoutchouc)

Lèvre anti-poussière

Deux lèvres anti-poussière

Lèvre anti-poussière en feutre

Schematische 
Darstellung
Diagram
Réprésentation 
schématique

A LD A RD A WD A SL2 AB SLC SL

AForma de construcción 
Forma costruttiva
Formato
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MATERIALE 

Caucciù nitrilico 
Caucciù acrilico 
Caucciù siliconico 
Caucciù al fluoro
Politetrafluoroetilene

DEFINIZIONI SUPPLEMENTARI

Torsione destra 
Torsione sinistra 
Torsione alternata

Rivestimento esterno

Rivestimento esterno in gomma  
con anello di rinforzo in metallo 

Rivestimento esterno in metallo

Forma speciale  
(rinforzata)

Rivestimento esterno  
(metà metallo/metà gomma)

Labbro antipolvere 

Due labbri antipolvere

Labbro antipolvere in feltro

 
MATERIAL
 
Caucho con nitrílico
Caucho con acrílico
Caucho con siliconado
Caucho con fluorado
Politetrafluoretileno

DESIGNACIONES COMPLEMENTARIAS

Torsión a la derecha
Torsión a la izquierda
Torsión alterna

Capa exterior

Capa exterior de goma con  
aro de refuerzo de metal

Capa exterior de metal

Forma especial 
(forma constructiva reforzada)

Envoltura exterior  
(mitad metal/mitad goma)

Retén labial

Dos retenes labiales

Retén labial de fieltro

 

MATERIAL 
 
Borracha nitrílica
Borracha acrílica
Borracha de silicone
Borracha fluorada
Politetrafluoroetileno

DESIGNAÇÕES ADICIONAIS

Torção à direita
Torção à esquerda
Torção alternada

Camada exterior

Camada exterior em borracha  
com anel de reforço metálico

Camada exterior em metal

Formato especial  
(modelo reforçado)

Camada exterior  
(metade borracha/metade metal)

Lábio guarda-pó

Dois lábios guarda-pó

Lábio guarda-pó em feltro

Representación 
esquemática
Rappresentazione  
schematica
Representação 
esquemática

A LD A RD A WD A SL2 AB SLC SL

DE EN FR ES IT PT
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AКонструкция 
Rodzaj konstrukcji
Konstrüktif tasarım
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MATERIAŁ 
 
kauczuk nitrylowy
kauczuk akrylowy
kauczuk silikonowy
kauczuk fluorowy
policzterofluoroetylen

 OZNACZENIA DODATKOWE 

prawoskrętny
lewoskrętny
naprzemianskrętny

Pierścień zewnętrzny

Pierścień zewnętrzny gumowy z metalowym 
pierścieniem usztywniającym

Pierścień zewnętrzny metalowy

Kształt specjalny 
(konstrukcja wzmocniona)
 
Pierścień zewnętrzny
(pół metal/pół guma) 

Krawędź przeciwpyłowa

Dwie krawędzie przeciwpyłowe

Filcowa krawędź przeciwpyłowa

 
 
МАТЕРИАЛ
 
Нитрилкаучук
Акрилкаучук
Силиконкаучук
Фторкаучук
Политетрафторэтилен

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ 

Для правого вращения
Для левого вращения
Для переменного вращения 

Внешняя оболочка

Внешняя оболочка резиновая с 
металлическим кольцом жесткости

Внешняя оболочка металлическая

Специальная форма (усиленная 
конструкция)

Внешняя оболочка 
(полуметаллическая/ полурезиновая)

Пылеуловительная кромка

Две пылеуловительные кромки

Войлочная пылеуловительная кромка

 

MALZEME 

Nitril kauçuk
Akril kauçuk
Silikonlu kauçuk
Florlu kauçuk
Politetrafloretilen

İLAVE TANIMLAMALAR

Sağa sarımlı
Sola sarımlı
Değişken sarımlı

Dış manto

Metal sertleştirme bilezikli  
lastik dış manto

Dış manto metal

Özel şekil  
(güçlendirilmiş yapı şekli)

Dış manto  
(yarı metal/yarı lastik)

Toz dudağı

Çift toz dudağı

Keçe toz dudağı

Схематическое 
изображение
Przedstawienie  
schematyczne
Şematik gösterim

A LD A RD A WD A SL2 AB SLC SL

AΚατασκευή

cd
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 ΥΛΙΚΟ 

Νιτρίλιο-καουτσούκ
Ακρυλικό-καουτσούκ
Σιλικόνη-καουτσούκ
Φθόριο-καουτσούκ
Πολυτετραφθοροαιθυλένιο

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΟΝΟΜΑΣΙΕΣ

∆εξιόστροφα
Αριστερόστροφα
Εναλλασσόµενη φορά περιστροφής

Εξωτερικός µανδύας

Εξωτερικός µανδύας καουτσούκ  
µε µεταλλικό δακτύλιο ενίσχυσης

Εξωτερικός µανδύας µεταλλικός

Ειδική µορφή (ενισχυµένη κατασκευή)

Εξωτερικός µανδύας  
(µισό µέταλλο / µισό καουτσούκ)
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30x47x7 A  RD  FPM 81-24459-10

30x47x7 A SL LD  ACM/FPM 81-33636-00

30x47x7 AB SL RD  FPM 81-35047-00

30x47x10 A    NBR 81-20002-10

30x48x7 A  LD  FPM 81-25808-00

30x48x7 AB SL LD  FPM 81-35048-00

30x48x10 A  RD  ACM 81-35284-00

30x50x7,3 A SL RD  ACM/PTFE 81-34313-00

30x50x10 A SL RD  FPM 81-21392-30

30x52x7 AB SL RD  FPM 81-35883-00

30x52x12/7 B  RD  FPM 81-23174-00

30x54x15/19 A  RD  FPM 81-35989-00

30x62x12 A SL   NBR 81-22529-10

31x41x7 AB SL RD  FPM 81-35882-00

31x46x7 A SL LD  MVQ 81-40389-00

31x46x8 A SL LD  NBR 81-53233-00

31x50x8/7 A SL RD  FPM 81-25516-10

31x55x7 A SL RD  FPM 81-37459-00

31x46x7 A SL LD  NBR 81-53726-00

31,5x42x7 AB SL RD  FPM 81-35147-00

32x42x6/7 A SL RD  FPM 81-34227-00

32x44x6 A SL RD  FPM 81-33360-00

32x44x6 A SL RD  ACM/PTFE 81-34461-00

32x45x6 A SL RD  ACM 81-34805-00

32x45x6 A SL RD  NBR 81-53442-00

32x45x6,8 A SL RD  MVQ 81-38343-00

32x45x7 A  LD  FPM 81-22660-00

32x45x8 A SL RD  ACM 81-53239-00

32x46x6 A SL RD  MVQ 81-53234-00

32x46x7 A SL LD  MVQ 81-53459-00

32x47x6 A SL RD  MVQ 81-53236-00

32x47x7 A  RD  FPM 81-17072-10

32x47x8 A SL RD  NBR 81-53237-00

32x47x10 A SL WD  FPM 81-19299-10

32x47x10 A SL RD  ACM/PTFE 81-34367-00

32x47x10 A SL LD  ACM/PTFE 81-34368-00

32x47x10 A  RD  NBR 81-35909-00

32x48x7 A SL RD  NBR 81-53238-00

32x50x8 AB  RD  NBR 81-38837-00

32x52x7 A SL LD  ACM/FPM 81-17110-20

32x55x8 A SL  RD  FPM 81-53944-00

32x47x10 A RD   FPM 81-40538-00

32x45x8 A SL  RD  ACM 81-53241-00

32x46x6 A SL  RD  FPM 81-54014-00

33x42x6 A SL RD  ACM/PTFE 81-38507-00

33x43x6 A SL RD  FPM 81-34467-00

33x44x7 A SL LD  FPM 81-34468-00

33x47x5 A SL RD  FPM 81-33869-00

33x47x8 A SL RD  MVQ 81-53242-00

33x49x8 A SL RD  FPM 81-53918-00

33x50x8 B    NBR 81-33857-00

34x52x7 A SL RD  MVQ 81-53491-00

34x47x5 A SL RD  ACM/PTFE 81-38627-00

34x48x7 A SL RD  NBR 81-53243-00

34x48x8 A SL RD  FPM 81-53244-00

34x60x10 AB SL RD  FPM 81-37458-00

34,5x46x7 A SL RD  FPM 81-53907-00

34,9x62x8 AB SL LD  ACM 81-33677-00

34,94x49,96x8/8 A SL WD  MVQ 81-22700-10

35x45x7 A  RD  FPM 81-24834-00

35x45x6,6/7,7 A SL RD  FPM 81-35497-00

35x46x7 A SL RD  FPM 81-34391-00

35x47x5,6 A SL RD  FPM 81-33632-00

35x47x7 A    NBR 81-15855-00

35x47x7 A  RD  FPM 81-15855-40

35x47x7 A SL RD  MVQ 81-25582-00

35x47x7 A SL RD  FPM 81-35506-00

35x47x7 A SL RD  NBR 81-36957-00

35x48x7 A SL RD  MVQ 81-24909-10

35x48x7 A SL RD  NBR 81-53409-00

35x48x10 A SL RD  FPM 81-24292-10

35x48x10 A SL RD  ACM/PTFE 81-34366-00

35x48x10/10.3 A  RD  ACM/PTFE 81-36791-00

35x49x6 A SL RD  MVQ 81-53247-00

35x49x7 A SL RD  MVQ  81-53248-00

35x50x7 A SL RD  FPM 81-25451-10

35x50x7 A SL RD  ACM/PTFE 81-34316-00

35x50x8 A SL RD  FPM 81-53246-00

35x50x8 A SL   ACM 81-21798-30

35x50x8 A SL RD  ACM/FPM 81-21798-40

35x50x8 A SL WD  FPM 81-21798-50

35x50x10 A SL RD  ACM 81-51147-20

35x50x10 A SL RD  MVQ 81-51147-30

35x52x8 A    MVQ 81-38574-00

35x54x8 A SL LD  MVQ 81-53249-00

35x54x10 A SL RD  ACM 81-24289-00

35x55x12/9 A SL RD  ACM 81-19866-10

35x58x10 A SL RD  ACM 81-23417-20

35x62x7 A SL   ACM 81-26592-10

35x48x8 A SL RD  FPM 81-53972-00

36x49x7 A SL RD  MVQ 81-53252-00

36x50x7 A    NBR 81-26244-00

36x50x7 A SL RD  FPM 81-34403-00

36x50x7 A SL LD  ACM/PTFE 81-35556-00

36x50x8 A SL LD  MVQ 81-53251-00

36x50x8 A  RD  ACM 81-26244-10

36x50x8 A SL RD  NBR 81-53441-00

36x50x8 A SL RD  ACM/PTFE 81-39633-00

6x16x7 B    NBR 81-21391-00

8x16x7 A    NBR 81-17915-00

10x15x3 B    NBR 81-25545-00

10x18x6 A  WD  FPM 81-19539-10

10x30x10 A    NBR 81-37946-00

11x17x4 A SL   NBR 81-31533-00

12x25x5/7 A SL RD  ACM 81-27026-00

12x25x8/7,3 A  RD  NBR 81-15294-00

12x30x15 A    NBR 81-27027-00

12,7x22x6 A    MVQ 81-23381-00

15x21x5 AB SL   NBR 81-24010-00

15x24x7 A SL   NBR 81-15293-10

16x21x4,5 A    ACM 81-35913-00

17x28x6 A    NBR 81-16665-00

17x28x7 A SL RD  NBR 81-53211-00

17x28x8 A    NBR 81-35306-00

17x35x7 A    NBR 81-17193-00

18x30x6 A SL RD  NBR 81-53212-00

18x30x9 A SL RD  NBR 81-53354-00

18x32x6 A SL RD  FPM 81-38232-00

20x30x7 A SL RD  NBR 81-53214-00

20x30x7 A  RD  ACM 81-15292-20

20x30x7 A  RD  FPM 81-15292-30

20x32x6 A SL RD  FPM 81-38233-00

21,9x40x8 A SL RD  ACM 81-23807-00

22x32x7 A SL   NBR 81-35298-00

22x35x7 A    NBR 81-15377-00

22x35x7 A  LD  MVQ 81-15377-20

22x45x7 A SL LD  FPM 81-26392-10

22x47x10/7 B    NBR 81-19473-20

23x35x7 AB SL RD  FPM 81-35719-00

24x50x8 A SL RD  ACM/PTFE 81-39634-00

25x35x6 A SL RD  NBR 81-53216-00

25x35x7 AB SL   NBR 81-35123-00

25x35x7 A SL   NBR 81-15261-20

25x35x7 A SL   MVQ 81-53217-00

25x35x7/10 A SL   NBR 81-35304-00

25x40x7 A SL RD  FPM 81-33616-00

25x40x10 A SL RD  FPM 81-23518-00

25x42x7 A SL RD  FPM 81-26389-30

25x47x10 A SL   NBR 81-20553-10

25x62x10 AB SL   FPM 81-17216-20

25,5x37,5x6 A SL RD  NBR 81-53218-00

26x37x7/8 A SL   NBR 81-35069-00

26x42x5,5 B  LD  PTFE 81-27028-00

26x42x8 AB SL RD  MVQ 81-24911-00

26x42x8 AB SL RD  FPM 81-27295-00

26x45x8 A SL WD  FPM 81-38536-00

26x45x10 B    NBR 81-20308-00

26x37,5x6 A SL RD  FPM 81-54068-00

27x37x7 AB SL RD  FPM 81-37461-00

27x39,5x7 A SL RD  FPM 81-36739-00

27x40x6,5 AB  RD  FPM 81-39029-00

27x40x8 A SL LD  MVQ 81-40328-00

27x42x8 A SL RD  FPM 81-34226-00

27x43x9 A SL LD  NBR 81-53219-00

27x47x7 A SL RD  FPM 81-34144-00

27x47x7 A SL RD  ACM/PTFE 81-35552-00

28x38x7 A SL RD  FPM 81-26268-00

28x40x7 A SL RD  FPM 81-19159-10

28x40x8/8,5 A SL   NBR 81-40179-00

28x42x5 A SL RD  FPM 81-34408-00

28x42x6 A SL RD  ACM/PTFE 81-38506-00

28x42x7 A SL RD  FPM 81-33653-00

28x42x7 A SL RD  MVQ 81-33653-10

28x42x8 A SL LD  MVQ 81-53222-00

28x42x8 A SL   MVQ 81-53223-00

28x47x5,5 A SL RD  FPM 81-34472-00

28x47x7 A  RD  ACM 81-24056-00

28x47x8 A SL RD  MVQ 81-53221-00

28x47x8 A SL RD  ACM/PTFE 81-35239-00 

28x47x10 B    NBR 81-20307-00

29x41x6 A SL RD  NBR 81-35474-00

29x45x8 A SL LD  NBR 81-53224-00

29x50x10 A SL LD  ACM 81-24858-10

29,9x47x11,3 A  RD  ACM/PTFE 81-38027-00

30x48x6,5 AB SL RD  FPM 81-39028-00

30x40x7 A SL LD  FPM 81-38342-00

30x40x7 A SL RD  NBR 81-53229-00

30x40x7 A SL RD  MVQ 81-15512-30

30x40x7 A SL RD  FPM 81-15512-50

30x40x7 A    NBR 81-15512-10

30x40x7 A SL RD  FPM 81-34842-00

30x40x7 A SL LD  NBR 81-35411-00

30x42x7 A SL RD  FPM 81-17539-50

30x42x7 A  RD  FPM 81-33402-00

30x42x7 A SL RD  ACM/PTFE 81-17539-30

30x42x7 A SL   MVQ 81-53394-00

30x42x8 A  LD  NBR 81-17539-40

30x42x8 A SL RD  MVQ 81-53453-00

30x42x8/7 A SL LD  ACM 81-17539-10

30x43x8 AB SL RD  FPM 81-35624-00

30x44x7 A SL RD  NBR 81-53228-00

30x44x8 AB SL LD  FPM 81-35627-00

30x45x7 AB SL RD  FPM 81-36229-00

30x45x8 A SL RD  MVQ 81-53226-00

30x46x7 A SL RD  NBR 81-53232-00

30x46x8 A SL RD  MVQ 81-53227-00
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44x60x7 A SL RD  NBR 81-53278-00

44x60x8 B  RD  MVQ 81-35287-00

44x60x10 A SL RD  FPM 81-28498-00

44x60x10 AB SL RD  ACM/PTFE 81-28498-10

44x62x9,9 AB SL RD  FPM 81-36496-00

44x67x10/8 AB SL WD  ACM 81-28837-00

44x67x10/15,5 A SL WD  ACM 81-29411-00

44x67x15,5/10 AB SL WD  ACM 81-33501-00

44x78,1x10/15,5 AB SL WD  ACM 81-33719-00

44x90,1x10/15,3 AB SL WD  ACM 81-31193-00

44x60x7 AB SL RD  FPM 81-53279-10

45x57x7 A SL RD  FPM 81-33634-00

45x60x7 A SL RD  FPM 81-51051-20

45x60x8 A SL RD  ACM 81-21909-20

45x60x8 AB SL RD  FPM 81-37608-00

45x60x9/8 A SL RD  ACM 81-19195-00

45x62x8 AB SL LD  FPM 81-35616-00

45x62x8 AB SL RD  ACM 81-39431-00

45x62x9 A SL RD  FPM 81-53281-00

45x62x10 A SL   MVQ 81-17857-20

45x62x10 A SL LD  FPM 81-17857-40

45x62x10/8 A SL   NBR 81-35288-00

45x63x7,5 A SL RD  NBR 81-53706-00

45x65x7 A SL RD  FPM 81-37186-00

45x65x10 A SL RD  FPM 81-27390-10

45x65x11 AB  WD  ACM 81-35077-00

45x65x10/12 A SL   NBR 81-35289-00

45x67x8 A SL RD  FPM 81-26248-00

45x67x8 A SL RD  ACM/PTFE 81-26248-10

45x67x10 A SL RD  FPM 81-25241-10

45x67x12/13 AB SL RD  FPM 81-21023-30

45x68x12 A SL RD  ACM 81-53282-00

45x72x10 A SL LD  FPM 81-25887-00

45x75x10/14 AB SL RD  FPM 81-29409-00

45x75x8/11,9 A SL RD  ACM/PTFE 81-34062-00

45x75x13,5/20 A SL2 RD  FPM/PTFE 81-39391-00

45x85,3x9,5/15,3 AB  WD  ACM 81-35148-00

45x66/62x10 B  RD  ACM 81-35684-00

45x67/72x12/13 A SL RD  FPM 81-21023-20

45x74,5/79,5x12 A SL RD  FPM 81-17328-20

45x58x7 A SL RD  FPM 81-53961-00

46x56,4x7 A SL RD  FPM 81-36558-00

46x58x7 A SL RD  NBR 81-53284-00

46x58x7 A SL RD  FPM 81-41271-00

46x59x7 A SL RD  FPM 81-33644-00

47x61x7 A SL RD  MVQ 81-53526-00

47x62x10 A  RD  NBR 81-35512-00

47,5x62x7 A SL LD  FPM/ACM 81-34142-00

47,62x63,5x8,9 AB SL RD  ACM 81-34314-00

47,62x66,67x11,1 A SL RD  ACM/PTFE 81-35896-00

48x68x7 A SL RD  MVQ 81-53649-00

48x60x7 A SL RD  MVQ 81-53661-00

48x60x7 A SL RD  FPM 81-41247-00

48x62x7 A SL WD  ACM 81-37086-00

48x62x8 A SL RD  FPM 81-53498-00

48x63x6,5 A SL RD  FPM 81-54078-00

48x63,5x8 A SL RD  FPM 81-39274-00

48x65x8 A SL RD  FPM 81-38088-00

48x65x10 A    NBR 81-17404-00

48x65x10 AB SL RD  FPM 81-17404-50

48x65x10 A  RD  FPM/ACM 81-35631-00

48x65x10 A SL   NBR 81-35879-00

48x65x10 AB SL RD  ACM/PTFE 81-17404-10

48x65x10 B    NBR 81-40532-00

48x65x10/8 A SL RD  FPM 81-35121-00

48x66,65x10 A SL RD  MVQ 81-25789-00

48x68x10 A SL RD  FPM 81-25944-10

48x68x10 A SL RD  ACM 81-25944-20

48x69x10 B  RD  FPM 81-35078-00

48x69x10/8 B  RD  FPM 81-35119-00

48x70x9 A SL RD  MVQ 81-53286-00

48x75x8 B  RD  FPM 81-40274-00

48x68x7 A SL RD  FPM 81-54018-00

48,7x63,7x9,5 A  RD  NBR 81-35519-00

50x62x7 A SL RD  MVQ 81-53387-00

50x65x8 A SL RD  NBR 81-53288-00

50x65x8 B  WD  FPM 81-35124-00

50x65x8 AB SL RD  FPM 81-36671-00

50x65x8 A SL RD  AEM/PTFE 81-40697-00

50x65x11 A SL RD  FPM 81-36737-00

50x68x7,5 A SL RD  FPM 81-36231-00

50x68x8 A SL RD  FPM 81-16737-30

50x68x9 A SL RD  AEM  81-53426-00

50x68x9/14 A SL RD  FPM 81-53562-00

50x68x10 A  RD  MVQ 81-16737-10

50x68x10 A SL RD  FPM 81-16737-20

50x68x9/14 A SL RD  FPM 81-53287-00

50x70x10 A  RD  NBR 81-35914-00

50x70x11 AB  RD  PTFE 81-38091-00

50x70x11 A SL RD  AEM/PTFE 81-38237-00

50x70x10/14 B SL2   NBR 81-35292-00

50x70x13,5/8 B SL   NBR 81-35212-00

50x72x 9/14 A SL RD  FPM 81-53642-00

50x76x10/15 AB SL WD  ACM  81-29408-00

50x78x10/15 A SL RD  ACM 81-29412-00

50x100,1x10/15 AB SL WD  ACM 81-31377-00

51x65x7 A SL RD  FPM 81-37184-00

51x70x11 A SL RD  MVQ 81-53361-00

36,5x50,5x7 A SL RD  MVQ 81-53253-00

36,5x52,3x8 A SL RD  ACM/PTFE 81-34122-00

36,58x52,73x8 A SL RD  MVQ 81-23056-00

37x50x6 A SL RD  MVQ 81-53254-00

37x50x8 A SL RD  FPM/PTFE 81-35551-00

37x78,3x8/12 AB  WD  ACM 81-35072-00

37,6x49x7,5 A SL RD  FPM 81-53979-00

38x50x6 A SL RD  NBR 81-53508-00

38x50x6 A SL RD  FPM 81-34146-00

38x50x7 A SL RD  MVQ 81-53231-00

38x50x7 A SL   NBR 81-53257-00

38x50x7 A SL   FPM 81-24641-10

38x50x7 A SL LD  ACM 81-40303-00

38x50x7 A SL RD   ACM/PTFE 81-38531-00

38x50x8 A SL RD  NBR 81-53256-00

38x50x8/5,5 A SL RD  FPM 81-28236-00

38x50x10,5 A SL RD  FPM 81-53572-00

38x52x7 A SL RD  FPM 81-53467-00

38x52x7 A SL RD  FPM 81-16847-10

38x52x6 A SL RD  FPM 81-33871-00

38x52x9,5 A SL   NBR 81-53262-00

38x54x7 A SL RD  MVQ 81-53258-00

38x55x7 A SL RD  ACM 81-25809-00

38x55x9 A SL RD  NBR 81-53263-00

38x59x9 A SL RD  NBR 81-53261-00

38,5x53x8 A SL   MVQ 81-53266-00

38,5x58x11 A SL RD  MVQ 81-53264-00

39x50x7 A SL RD  FPM 81-36966-00

39x50x7 A  SL RD  ACM/PTFE 81-38657-00

40x49,6x5,5 A    MVQ 81-21649-00

40x52x6 A SL RD  NBR 81-53267-00

40x52x6 A SL RD  FPM 81-35144-00

40x52x7 A SL LD  MVQ 81-53764-00

40x52x7 A SL RD  MVQ 81-53269-00

40x52x7 A SL RD  FPM 81-53592-00

40x52x7 AB SL RD  FPM 81-36233-00

40x52x7 B    NBR 81-15999-30

40x52x7 A    MVQ 81-35438-00

40x52x7,1 A SL LD  MVQ 81-53273-00

40x52x7,6 A SL WD  NBR 81-27176-00

40x52x8,5 A SL   NBR 81-31435-00

40x52x9 A SL WD  ACM 81-37084-00

40x55x6 A SL RD  MVQ 81-53576-00

40x55x6,4 A SL RD  ACM/PTFE 81-35554-00

40x55x6,5 A SL RD  FPM 81-34454-00

40x55x7 AB SL RD  FPM 81-35623-00

40x55x8 A SL RD  MVQ 81-53272-00

40x55x8 A SL LD  ACM 81-35286-00

40x55x9 A SL RD  MVQ 81-53271-00

40x56x7 A SL LD  MVQ 81-53268-00

40x56x7 B  RD  MVQ 81-21087-20

40x56x7 B  RD  ACM 81-21087-10

40x56x7 A SL RD  MVQ 81-35514-00

40x56x7 AB SL LD  FPM 81-38093-00

40x56x10 B  RD  ACM 81-18486-40

40x62x7 A SL LD  FPM/ACM 81-34143-00

40x62x7,4 A SL RD  ACM/PTFE 81-35557-00

40x62x8 A  RD  ACM/PTFE 81-35035-00

40x62x10 A    NBR 81-21001-20

40x62x10 AB SL RD  FPM 81-35354-00

40x62,2x10 A    MVQ 81-25416-00

40x70x11 A SL RD  FPM 81-40709-00

41x53x6 A SL RD  FPM 81-53699-00

41x56x8 A SL LD  NBR 81-53774-00

42x52x8 A SL RD  FPM 81-27556-00

42x53x7 A SL RD  FPM 81-33581-00

42x54x6 A SL RD  FPM/ACM 81-34413-00

42x55x7 A SL RD  FPM/ACM 81-33489-00

42x55x7 AB SL RD  ACM/PTFE 81-36024-00

42x55x8 A SL RD  FPM 81-53582-00

42x55x9 A SL RD  FPM 81-53276-00

42x56x6,5 A SL RD  ACM/PTFE 81-38529-00

42x56x7 A    NBR 81-51109-00

42x56x7 A SL RD  MVQ 81-51109-20

42x56x7 A SL RD  FPM 81-51109-30

42x56x7 A SL RD  MVQ 81-53454-00

42x56,1x7 A SL RD  FPM 81-34319-00

42x58x8 A SL RD  FPM 81-36787-00

42x58x11 A SL RD  FPM 81-26269-00

42x60x7 A SL RD  NBR 81-53274-00

42x60x8 A  RD  ACM 81-27333-00

42x62x7 A SL RD  PTFE 81-36557-00

42x62x8 A  RD  FPM 81-25926-10

42x62x8 A    MVQ 81-38566-00

42x62x10 A SL RD  ACM 81-21001-10

42x62x12 A SL RD  FPM 81-16004-10

42x66x6 A SL RD  FPM 81-31863-00

42x66x7 A SL RD  ACM/PTFE 81-38533-00

42x72x8 A SL WD  ACM 81-25136-10

42x56/63x7 AB SL RD  MVQ 81-35876-00

42x55x8 A SL RD  FPM 81-54006-00

42x55x7 A SL RD  FPM 81-54097-00

42,5x54,5x6 A SL RD  MVQ 81-53277-00

43x58x7 AB  RD  FPM 81-35074-00

43x58x7 A SL RD  ACM 81-53807-00

43x58x7 A SL RD  FPM 81-40028-00

43x58x8 A SL RD  FPM 81-53718-00

44x60x7 A SL LD  MVQ 81-53279-00
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72x105x13/10 B SL   NBR 81-40184-00

72x98x8 A SL LD  FPM 81-54164-00

74x88x8 AB SL LD  FPM 81-36644-00

74x89x8,5 A SL LD  MVQ 81-53509-00

74x90x10 AB SL LD  FPM 81-35881-00

74x95x11 AB SL RD  FPM 81-36021-00

74x98x12 A SL RD  MVQ 81-53308-00

75x90x11,5 A SL WD  FPM/ACM 81-33859-00

75x93x9 A SL LD  MVQ 81-53314-00

75x95x12 A  LD  MVQ 81-25946-10

75x95x13 C    NBR 81-35086-00

75x95x13 AB SL   NBR 81-35087-00

75x95x10/9,5 A  LD  ACM/FPM 81-25946-00

75x100x8,5 A SL LD  MVQ 81-53311-00

75x100x12 B    NBR 81-35294-00

75x100x13 A SL LD  MVQ 81-53312-00

75x100x12/13 B SL RD  FPM 81-20309-20

75x107x8 A SL LD  MVQ 81-53313-00

75x94x10 A SL LD  MVQ 81-53317-00

76x93x10 A SL LD  MVQ 81-53316-00

76x94x8,5 A SL LD  FPM 81-53318-00

76x108x8 A SL LD  FPM 81-54069-00

76,2x101,68x12 A FIL RD  FPM 81-31168-00

77x100x11,5 A SL LD  FPM 81-20667-30

77,5x171,5x8,7 A SL LD  FPM 81-54107-00

78x100x9 A SL LD  PTFE 81-36232-00

78x100x10 A  LD  MVQ 81-23578-00

78x100x14,5 A FIL RD  MVQ 81-24584-00

78x104x11 AB SL RD  ACM/PTFE 81-36198-00

78x110x8,5 A SL LD  FPM 81-54087-00

78,74x96,8x9 A    ACM 81-25213-00

79x95,25x11,1 A  LD  MVQ 81-23001-00

79x99x9,6 A SL LD  ACM/PTFE 81-35897-00

79,38x95,25x11 A SL LD  FPM 81-23001-20

79,38x95,25x11 A SL LD  FPM 81-34123-00

80x95x8 A    NBR 81-35088-00

80x96x9 A SL LD  MVQ 81-53322-00

80x98x10 A SL LD  NBR 81-53338-00

80x98x10 A SL LD  FPM 81-53717-00

80x98x10 A SL LD  FPM 81-24908-10

80x98x14,7 A  LD  ACM/PTFE 81-38236-00

80x98,39x14,6 A  LD  ACM/PTFE 81-39433-00

80x100x8 A SL LD  FPM 81-18304-50

80x100x8,5 A SL LD  FPM 81-53319-00

80x100x9 A  LD  ACM/PTFE 81-35051-00

80x100x10 A SL LD  MVQ 81-53321-00

80x100x10 A SL RD  MVQ 81-53323-00

80x100x10 AB SL LD  FPM 81-35138-00

80x100x10 B SL LD  FPM 81-35169-00

80x100x10 A SL LD  MVQ 81-51127-20

80x100x10 A  LD  ACM/PTFE 81-51127-10

80x100x12 A SL LD  MVQ 81-53353-00

80x100x12 B SL RD  FPM 81-25013-10

80x100x13 A SL RD  ACM/PTFE 81-25013-30

80x100x13 A SL LD  MVQ 81-53324-00

80x100x13 A  LD  MVQ 81-18304-00

80x110,05x12 B SL LD  FPM 81-35141-00

80x130,2x12/20 C SL RD  FPM 81-35131-00

80x150x12/20 C SL RD  FPM 81-35129-00

80x96x7,5 A SL LD  FPM 81-53322-10

80x100x8,5 A  LD  FPM 81-53958-00

80x96x9 A SL LD  FPM 81-53981-00

81x100,1x11,45 AB SL LD  FPM 81-24077-00

81x104x11 AB SL RD  FPM 81-35999-00

82x98,5x12,5 A  LD  NBR 81-35523-00

82x105x12 A  LD  MVQ 81-51148-30

82x105x13 A SL LD  MVQ 81-53327-00

82,5x101,6x12 B  RD  PTFE 81-37917-00

82,5x101,6x12 B SL RD  PTFE 81-40422-00

83x97x7 A SL LD  FPM/ACM 81-39377-00

83x100x9 A SL LD  MVQ 81-53404-00

83x103x8 A  LD  MVQ 81-53701-00

84x97x9 A SL LD  FPM 81-41248-00

84x104x8,5 A SL LD  MVQ 81-53329-00

84x104x8,5 A SL LD  FPM 81-41272-00

84x104x11 A SL LD  MVQ 81-53328-00

84x105x12 A  LD  MVQ 81-35908-00

84x105x12 AB SL LD  FPM 81-38087-00

84x117x8,5 A SL LD  FPM 81-40874-00

85x103x8 A SL LD  MVQ 81-53331-00

85x105x8 A SL LD  FPM 81-23708-50

85x105x8 A SL LD  ACM/PTFE 81-38532-00

85x105x8,8 A SL LD  ACM/PTFE 81-35553-00

85x105x10 A SL LD  FPM 81-53332-00

85x105x10 B    NBR 81-25546-00

85x105x10 B  LD  FPM 81-35297-00

85x105x10 B    NBR 81-35091-00

85x105x11 A SL LD  AEM/PTFE 81-34819-00

85x105x11 A SL LD  FPM 81-35353-00

85x105x11 A SL LD  AEM/PTFE 81-36949-00

85x105x11/9 A SL LD  FPM 81-23708-40

85x105x12 A SL LD  FPM 81-34417-00

85x105x12 A SL LD  ACM/PTFE 81-35916-00

85x105x12 A SL LD  FPM 81-36788-00

85x105x13 B  WD  FPM 81-35089-00

85x105x13 B SL   NBR 81-35092-00

85x105x13 C    NBR 81-40231-00

85x110x13 A SL RD  FPM/ACM 81-38568-00

51,5x64x6 A SL RD  NBR 81-53537-00

52x66x7 A SL RD  FPM 81-53584-00

52x68x6 B    NBR 81-35137-00

52x68x8 AB SL RD  FPM 81-40181-00

52x68x10 A SL RD  MVQ 81-35477-00

52x74xOkt 19 A SL   NBR 81-53289-00

52,3x68,15x11 A SL RD  MVQ 81-25587-10

53x68x10 B  LD  ACM 81-35612-00

53x70x11 A SL RD  MVQ 81-53461-00

54x82x11,5 A  LD  ACM 81-21343-00

55x65x8 B  WD  FPM 81-35168-00

55x68x8 A SL RD  FPM 81-34128-00

55x68x8 AB SL RD  FPM 81-34158-00

55x68x8 AB SL  RD ESS FPM 81-39382-00

55x68x8 AB SL RD  FPM 81-35723-00

55x68x8 AB SL RD  ACM/PTFE 81-36228-00

55x68x8 A SL RD  FPM/PTFE 81-37002-00

55x70x8 A SL RD  FPM 81-33627-00

55x70 x8 A SL RD  MVQ 81-33627-10

55x70x8 A SL RD  PTFE 81-36027-00

55x70,1x8/5,5 AB  LD  FPM 81-27317-00

55x72x8 A SL RD  PTFE 81-36026-00

55x75x8 B  RD  FPM 81-35152-00

55x75x10 AB SL LD  ACM 81-20991-10

55x75x10 B    NBR 81-20991-20

55x70x8 A SL RD  FPM 81-40516-00

55,88x71,28x9,5 A SL RD  NBR 81-35516-00

56,6x74,28x9,7 A    NBR 81-35513-00

57x70x6 A SL RD  FPM 81-39267-00

57,2x76,2x12,7 A SL RD  FPM 81-45728-00

58x72x7 A SL RD  MVQ 81-53291-00

58x75x8 A SL LD  ACM 81-23114-20

58x74x10 A SL LD  MVQ 81-53293-00

58x75x9/14 A SL RD  MVQ 81-53292-00

58x75x12 C    NBR 81-40187-00

58x80x10 A SL RD  NBR 81-53296-00

58x80x12 A  LD  MVQ 81-53294-00

58x80x12 A SL RD  MVQ 81-53356-00

59x72x12/12,5 AB SL   NBR 81-35081-00

59,9x80x8 B SL2 RD  FPM 81-35139-00

60x75x7 A SL RD  FPM/ACM 81-36842-00

60x75x8 A SL LD  NBR 81-53424-00

60x75x8 A SL RD ESS FKM 81-40458-00

60x75x8 A SL   NBR 81-36867-00

60x75x10 A  SL RD  FPM 81-37916-00

60x75x10 A FIL RD  ACM/PTFE 81-38606-00

60x80x8 A SL LD  MVQ 81-53297-00

60x80x10 A SL   NBR 81-17085-00

60x82x12 A SL RD  MVQ 81-53664-00

60x85x10 A  RD  FPM 81-21108-20

60x82x12 A  LD  FPM 81-53954-00

60,4x80x12 B SL RD  FPM 81-24895-00

60,45x76,18x10 A SL LD  FPM 81-20286-00

60,5x78x9 A  RD  MVQ 81-21651-00

61x75x8 A SL RD  ACM/PTFE 81-41219-00

62x80x10 B    NBR 81-33855-00

62x80x12 A  LD  ACM 81-23418-30

62x80x12 B SL RD  FPM 81-23418-10

62,1x89,15x12,7 A SL   NBR 81-28537-00

63x76x8,8 AB SL RD  PTFE 81-36022-00

64x80x8 A SL LD  MVQ 81-35877-00

64x80x9 B SL RD  FPM 81-37609-00

64x88x6 A SL RD  FPM/ACM 81-34457-00

64,9x90x10 AB SL RD  FPM 81-35082-00

65x79x7 A SL RD  FPM 81-53561-00

65x79x20 A SL RD  ACM/PTFE 81-34057-00

65x79x20 A SL RD  ACM/PTFE 81-37127-00

65x83x7 A  LD  ACM/PTFE 81-33453-00

65x84x9 A SL RD  NBR 81-53298-00

65x85x7 A  LD  ACM/PTFE 81-33452-00

65x85x10 A  LD  MVQ 81-15332-20

65x85x10,5 A FIL RD  FPM/ACM 81-21527-30

65x85x13 B SL RD  FPM 81-21527-20

65x85x13/9,5 AB SL LD  FPM 81-35118-00

65x88x10 A SL LD  MVQ 81-53758-00

65x90x13,5 B SL RD  FPM 81-34421-00

65x90x13/12,5 A FIL RD  FPM 81-20504-40

66x90x12 B SL RD  ACM/PTFE 81-27522-10

66,67x85,72x9,52 A SL RD  ACM/PTFE 81-35894-00

66,67x89,3x10 A SL RD  ACM/PTFE 81-28359-10

67x89,5x9 A  RD  MVQ 81-39487-00

68x86x8 A SL LD  MVQ 81-53301-00

68x90x13 B SL RD  FPM 81-35083-00

70x81,5x6 A    NBR 81-35084-00

70x85x7 A  SL RD  FPM/ACM 81-36843-00

70x85x8 A  LD  MVQ 81-35878-00

70x86x7 A SL LD  ACM/PTFE 81-34462-00

70x86x8 A SL LD  FPM 81-33365-00

70x88x8 AB SL LD  FPM 81-35721-00

70x88x12 A SL LD  MVQ 81-53304-00

70x90x10 A  LD  MVQ 81-15287-10

70x90x10 A  LD  ACM 81-15287-30

70x90x10 A SL RD  FPM 81-33623-00

70x90x10 AB SL RD  FPM 81-15287-00

70x90x10 A SL LD  MVQ 81-15287-40

70x92x8,5 A SL LD  MVQ 81-53302-00

70x92x12 A SL LD  MVQ 81-53303-00

72x96x9 A SL LD  MVQ 81-53306-00
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100x125x13 C    NBR 81-35096-00

100x130x12 AB  RD  PTFE 81-38069-00

100x130x12 AB    NBR 81-35151-00

100x130x13 AB SL   NBR 81-33861-00

100x135x15 A  LD  MVQ 81-53663-00

102x125x13 A SL   MVQ 81-53362-00

102x130x15 AB SL LD  FPM 81-23301-40

105x120x11 A SL LD  MVQ 81-53352-00

105x125x13 A SL LD  ACM 81-31440-00

105x130x12 A FIL RD  FPM 81-23301-60

105x130x12 AB FIL RD  ACM/PTFE 81-23112-30

105x130x13 C    NBR 81-35098-00

105x130x12 AB SL LD  NBR 81-35127-00

105x135x13 B    FPM 81-38492-00

105x135x14,7 A FIL LD  FPM 81-53922-00

106x125x8 A SL   ACM 81-31596-00

108x135x13/12 AB SL RD  FPM 81-39716-00

110x130x12,7 B SL LD  NBR 81-35478-00

110x130x13 AB SL LD  ACM/PTFE 81-33801-00

110x130x13 A SL LD  FPM 81-35099-00

110x130x13 A SL LD  FPM 81-37733-00

110x130x14,5 AB FIL LD  MVQ 81-28161-00

110x140x13 A SL LD  FPM 81-28535-00

115x140x12 AB SL LD  ACM/PTFE 81-36197-00

115x140x13/12 AB SL RD  FPM 81-39717-00

115x140x13 C    NBR 81-35102-00

115x140x13,5 A SL LD  FPM/ACM 81-20481-30

115x140x15,5 AB SL LD  FPM 81-36758-00

115x140x16 B SL LD  FPM 81-20481-20

115x142x15,5 AB SL RD  FPM 81-36757-00

118x148x15 B SL LD  FPM 81-39714-00

120x140x12 A SL RD  FPM/PTFE 81-35997-00

120x140x13 AB SL LD  FPM 81-23113-00

120x140x13 AB SL LD  ACM/PTFE 81-23113-30

120x140x13 AB SL LD  FPM 81-23113-10

120x140x13 C    NBR 81-35104-00

120x140x13 A SL LD  FPM/ACM 81-23113-40

120x145x15 C    NBR 81-35106-00

120x150x15/12 C SL   NBR 81-35103-00

120x150x12/15 AB SL   NBR 81-35232-00

125x150x12 A SL LD  FPM 81-24476-20

125x150x15/13 AB SL WD  NBR 81-35108-00

125x150x15/13 AB SL WD  FPM 81-35109-00

125x152,4x15 C    NBR 81-35107-00

125x160x18 B SL LD  FPM 81-21040-10

125x160x18 B  SL LD  FPM 81-21040-20

127x150x13 AB SL LD  FPM 81-26294-10

127x150x12 A SL LD  ACM/PTFE 81-37409-00

130x150x13 A SL LD  PTFE 81-37934-00

130x150x13 A SL LD  FPM/ACM 81-36001-00

130x160x13 AB SL LD  ACM/PTFE 81-25014-20

130x160x15 A SL LD  FPM 81-25014-10

130x160x15 AB SL RD  FPM 81-36598-00

133x160x15 A SL LD  ACM/FPM 81-23364-00

133,3x155,6x14 B  WD  NBR 81-35111-00

133,3x158,7x12,5 B SL LD  FPM 81-53641-00

134x161x16 A  RD  NBR 81-37174-00

135x160x16/13 A SL LD  FPM 81-26023-00

136x159x13 A  SL RD  PTFE 81-38651-00

138x153x10 AB SL LD  FPM 81-54109-00

140x160x13 A SL   NBR 81-33856-00

145x167x13 A SL WD  NBR 81-35296-00

145x175x13 C    NBR 81-91001-00

145x175x13 AB    FPM 81-35112-00

145x175x13 A SL   FPM/PTFE 81-35996-00

145x175x14 B SL   NBR 81-91002-00

145x175x16 AB SL2 WD  FPM 81-35171-00

145x175x17 AB SL   FPM 81-35233-00

150x172x13 A SL LD  PTFE 81-37933-00

150x172x18,3 A  LD  MVQ 81-21395-10

150x180x11/13 A SL WD  NBR 81-35114-00

150x180x15 AB FIL LD  ACM/PTFE 81-37941-00

152,5x171,5x11 B SL LD  PTFE 81-37937-00

154x180x12 A SL LD  FPM 81-28539-00

154x180x12 A SL LD  FPM/PTFE 81-28539-10

155x180x15 A SL LD  FPM 81-36602-00

155x180x15/12 AB SL LD  FPM 81-25934-00

157,5x171,5x8 A SL   FPM 81-54108-00

160x180x10 B    NBR 81-91003-00

160x190x13 A SL LD  PTFE 81-37938-00

166x192x16 A  LD  NBR 81-37173-00

168x192,5x30/12 B SL WD  FPM 81-35134-00

170x190x8,5 A    NBR 81-40189-00

180x205x15 A SL   FPM/PTFE 81-35206-10

180x205x15 AB SL LD  FPM 81-35206-00

185x210x13 A    NBR 81-35117-00

85x103x8 A SL LD  FPM 81-54098-00

85,73x114,33x13 A SL RD  FPM 81-25952-20

86x100x10 A SL LD  ACM 81-53334-00

86x103x10 A SL LD  FPM 81-53333-00

86x104x11 A SL LD  FPM 81-25517-00

87x100x8,5 A SL LD  FPM 81-53299-00

87x100x8,5 B SL LD  MVQ 81-53336-00

87x104x10 A SL LD  MVQ 81-53816-00

87x106x9 A SL LD  FPM 81-54019-00

88x104x8,5 A SL LD  MVQ 81-53541-00

88x106x8,5 A SL LD  MVQ 81-53337-00

88x108x11 A SL LD  FPM 81-24378-10

88x108x11 A SL LD  ACM 81-34317-00

88x108x11,1 AB SL LD  FPM 81-25452-10

88,9x105x9,52 A  LD  MVQ 81-35437-00

89x105x10 A SL LD  FPM 81-53556-00

89x108x10 A SL LD  ACM 81-34344-00

89x109x9/10 A SL LD  MVQ  81-53339-00

90x104x9 AB SL LD ESS FPM 81-39379-00

90x104x11 A SL LD  FPM 81-38229-00

90x104x11/9 AB SL LD  FPM 81-27294-10

90x105x11 A FIL RD  FPM/PTFE 81-23708-60

90x106x8,5 A SL LD  FPM 81-54079-00

90x110x7 A SL LD  FPM 81-34456-00

90x110x7 A SL LD  PTFE 81-36556-00

90x110x9 A SL LD  MVQ 81-53462-00

90x110x9 A SL LD  NBR 81-53342-00

90x110x9,5/11 A SL LD  MVQ  81-53341-00

90x110x11 A SL LD  FPM 81-20745-30

90x110x11 A SL RD  PTFE 81-37914-00

90x110x12 A SL LD  FPM 81-20745-40

90x110x12 AB SL LD  ACM/PTFE 81-20745-50

90x110x12 A SL LD  FPM 81-20004-30

90x110x12 B SL   ACM 81-20004-10

90x110x12 AB SL LD  ACM/PTFE 81-20745-00

90x110x12 A SL LD  ACM/PTFE 81-37122-00

90x110x15 B SL RD  FPM 81-22593-20

90x111x9,5 A SL LD  ACM 81-34798-00

90x112,7x13 C    NBR 81-33850-00

90x115x13 A SL LD  MVQ 81-33624-00

90x115x13 A SL LD  FPM 81-33624-10

90x120x11 A SL RD  PTFE 81-37921-00

90x120x13 C    NBR 81-35149-00

90x125,25x10 B SL RD  FPM 81-35142-00

90x145x10 AB SL LD  FPM 81-35136-00

90x145x10/15 AB SL RD  FPM 81-35132-00

90x120x13,65 A SL LD  FPM 81-38089-00

90x110x9 A SL LD  FPM 81-53966-00

90,5x114x12 A SL LD  FPM 81-53744-00

91x108x9,5 AB  LD  FPM 81-34318-00

91x111x9 A SL LD  MVQ 81-53343-00

91x111x10 B SL LD  MVQ 81-35476-00

91x111x10 B SL LD  FPM 81-37611-00

91x114x9 A SL LD  FPM 81-53497-00

92x107,75x9,5 A SL LD  FPM 81-39293-00

92x110x7 A SL LD  FPM 81-25583-10

92x110x8,5 A SL LD  MVQ 81-53344-00

92x110x10 A  LD  MVQ 81-25583-00

93x108x7 A SL LD  FPM 81-33646-00

93x114x10 A SL LD  ACM/PTFE 81-26249-10

93x114x10 AB SL RD  ACM/PTFE 81-36028-00

93x114x11,5 AB  LD  PTFE 81-37439-00

93x114x13 A SL LD  FPM 81-26249-00

93x117x12 A SL LD  FPM 81-25242-00

93x111x8 A SL LD  FPM 81-54176-00

94,5x114x12 A SL LD  FPM 81-53607-00

95x115x12 A SL LD  MVQ 81-53349-00

95x115x13 AB SL WD  NBR 81-35094-00

95x115x9,5/12 B SL LD  MVQ 81-53348-00

95x118x10 B SL LD  FPM 81-36227-00

95x118x10 A SL LD  MVQ 81-53347-00

95x118x9,5/13 AB SL LD  MVQ 81-53351-00

95x120x13 C    NBR 81-35093-00

95x130x13 A SL RD  FPM 81-26022-00

95x115x9,5/12 A SL LD  FPM 81-54016-00

96x114x9 A SL LD ESS FKM 81-40459-00

96x117x12/10,5 A SL LD  FPM 81-20589-20

98x110x8,5 A  LD  FPM 81-33633-00

98x110x8,5 A SL LD  FPM 81-33633-10

98x114x8 A SL LD  FPM 81-38231-00

98x116x10 A SL LD  NBR 81-53704-00

98x118x10 A SL LD  ACM/PTFE 81-39337-00

98x120x7 A SL LD  FPM/ACM 81-34458-00

98x120x9 A  SL LD  ACM/PTFE 81-38528-00

98x114x8 A SL LD  ACM/PTFE 81-40698-00

99x114x11 A  LD  FPM/ACM 81-34301-00

100x118x8,6 A SL LD  FPM 81-54129-00

100x118x10 AB SL LD  FPM 81-35907-00

100x118x12 AB SL LD  MVQ 81-33858-00

100x120x12 A SL   NBR 81-35122-00

100x120x12 A SL LD  MVQ 81-35521-00

100x120x13 C    NBR 81-35097-00

100x120x15 A SL RD  FPM 81-25986-20

100x124x12 A SL RD  FPM 81-29052-00

100x124x12 A SL RD  ACM/PTFE 81-29052-10

100x124x13/12 A SL LD  FPM 81-25268-10

100x124x10,5/13 A SL LD  MVQ 81-22887-00

100x125x13 A SL LD  FPM 81-27373-00
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81-23113-00 120x140x13 AB SL LD  FPM

81-23113-10 120x140x13 AB SL LD  FPM

81-23113-30 120x140x13 AB SL LD  ACM/PTFE

81-23113-40 120x140x13 A SL LD  FPM/ACM

81-23114-20 58x75x8 A SL LD  ACM

81-23174-00 30x52x12/7 B  RD  FPM

81-23301-40 102x130x15 AB SL LD  FPM

81-23301-60 105x130x12 A FIL RD  FPM

81-23364-00 133x160x15 A SL LD  ACM/FPM

81-23381-00 12,7x22x6 A    MVQ

81-23417-20 35x58x10 A SL RD  ACM

81-23418-10 62x80x12 B SL RD  FPM

81-23418-30 62x80x12 A  LD  ACM

81-23518-00 25x40x10 A SL RD  FPM

81-23578-00 78x100x10 A  LD  MVQ

81-23708-40 85x105x11/9 A SL LD  FPM

81-23708-50 85x105x8 A SL LD  FPM

81-23708-60 90x105x11 A FIL RD  FPM/PTFE

81-23807-00 21,9x40x8 A SL RD  ACM

81-24010-00 15x21x5 AB SL   NBR

81-24056-00 28x47x7 A  RD  ACM

81-24077-00 81x100,1x11,45 AB SL LD  FPM

81-24289-00 35x54x10 A SL RD  ACM

81-24292-10 35x48x10 A SL RD  FPM

81-24378-10 88x108x11 A SL LD  FPM

81-24459-10 30x47x7 A  RD  FPM

81-24476-20 125x150x12 A SL LD  FPM

81-24584-00 78x100x14,5 A FIL RD  MVQ

81-24641-10 38x50x7 A SL   FPM

81-24834-00 35x45x7 A  RD  FPM

81-24858-10 29x50x10 A SL LD  ACM

81-24895-00 60,4x80x12 B SL RD  FPM

81-24908-10 80x98x10 A SL LD  FPM

81-24909-10 35x48x7 A SL RD  MVQ

81-24911-00 26x42x8 AB SL RD  MVQ

81-25013-10 80x100x12 B SL RD  FPM

81-25013-30 80x100x13 A SL RD  ACM/PTFE

81-25014-10 130x160x15 A SL LD  FPM

81-25014-20 130x160x13 AB SL LD  ACM/PTFE

81-25136-10 42x72x8 A SL WD  ACM

81-25213-00 78,74x96,8x9 A    ACM

81-25241-10 45x67x10 A SL RD  FPM

81-25242-00 93x117x12 A SL LD  FPM

81-25268-10 100x124x13/12 A SL LD  FPM

81-25416-00 40x62,2x10 A    MVQ

81-25451-10 35x50x7 A SL RD  FPM

81-25452-10 88x108x11,1 AB SL LD  FPM

81-25516-10 31x50x8/7 A SL RD  FPM

81-25517-00 86x104x11 A SL LD  FPM

81-25545-00 10x15x3 B    NBR

81-25546-00 85x105x10 B    NBR

81-25582-00 35x47x7 A SL RD  MVQ

81-25583-00 92x110x10 A  LD  MVQ

81-25583-10 92x110x7 A SL LD  FPM

81-25587-10 52,3x68,15x11 A SL RD  MVQ

81-25789-00 48x66,65x10 A SL RD  MVQ

81-25808-00 30x48x7 A  LD  FPM

81-25809-00 38x55x7 A SL RD  ACM

81-25887-00 45x72x10 A SL LD  FPM

81-25926-10 42x62x8 A  RD  FPM

81-25934-00 155x180x15/12 AB SL LD  FPM

81-25944-10 48x68x10 A SL RD  FPM

81-25944-20 48x68x10 A SL RD  ACM

81-25946-00 75x95x10/9,5 A  LD  ACM/FPM

81-25946-10 75x95x12 A  LD  MVQ

81-25952-20 85,73x114,33x13 A SL RD  FPM

81-25986-20 100x120x15 A SL RD  FPM

81-26022-00 95x130x13 A SL RD  FPM

81-26023-00 135x160x16/13 A SL LD  FPM

81-26244-00 36x50x7 A    NBR

81-26244-10 36x50x8 A  RD  ACM

81-26248-00 45x67x8 A SL RD  FPM

81-26248-10 45x67x8 A SL RD  ACM/PTFE

81-26249-00 93x114x13 A SL LD  FPM

81-26249-10 93x114x10 A SL LD  ACM/PTFE

81-26268-00 28x38x7 A SL RD  FPM

81-26269-00 42x58x11 A SL RD  FPM

81-26294-10 127x150x13 AB SL LD  FPM

81-26389-30 25x42x7 A SL RD  FPM

81-26392-10 22x45x7 A SL LD  FPM

81-26592-10 35x62x7 A SL   ACM

81-27026-00 12x25x5/7 A SL RD  ACM

81-27027-00 12x30x15 A    NBR

81-27028-00 26x42x5,5 B  LD  PTFE

81-27176-00 40x52x7,6 A SL WD  NBR

81-27294-10 90x104x11/9 AB SL LD  FPM

81-27295-00 26x42x8 AB SL RD  FPM

81-27317-00 55x70,1x8/5,5 AB  LD  FPM

81-27333-00 42x60x8 A  RD  ACM

81-27373-00 100x125x13 A SL LD  FPM

81-27390-10 45x65x10 A SL RD  FPM

81-27522-10 66x90x12 B SL RD  ACM/PTFE

81-27556-00 42x52x8 A SL RD  FPM

81-28161-00 110x130x14,5 AB FIL LD  MVQ

81-28236-00 38x50x8/5,5 A SL RD  FPM

81-28359-10 66,67x89,3x10 A SL RD  ACM/PTFE

81-28498-00 44x60x10 A SL RD  FPM

81-28498-10 44x60x10 AB SL RD  ACM/PTFE

81-15261-20 25x35x7 A SL   NBR

81-15287-00 70x90x10 AB SL RD  FPM

81-15287-10 70x90x10 A  LD  MVQ

81-15287-30 70x90x10 A  LD  ACM

81-15287-40 70x90x10 A SL LD  MVQ

81-15292-20 20x30x7 A  RD  ACM

81-15292-30 20x30x7 A  RD  FPM

81-15293-10 15x24x7 A SL   NBR

81-15294-00 12x25x8/7,3 A  RD  NBR

81-15332-20 65x85x10 A  LD  MVQ

81-15377-00 22x35x7 A    NBR

81-15377-20 22x35x7 A  LD  MVQ

81-15512-10 30x40x7 A    NBR

81-15512-30 30x40x7 A SL RD  MVQ

81-15512-50 30x40x7 A SL RD  FPM

81-15855-00 35x47x7 A    NBR

81-15855-40 35x47x7 A  RD  FPM

81-15999-30 40x52x7 B    NBR

81-16004-10 42x62x12 A SL RD  FPM

81-16665-00 17x28x6 A    NBR

81-16737-10 50x68x10 A  RD  MVQ

81-16737-20 50x68x10 A SL RD  FPM

81-16737-30 50x68x8 A SL RD  FPM

81-16847-10 38x52x7 A SL RD  FPM

81-17072-10 32x47x7 A  RD  FPM

81-17085-00 60x80x10 A SL   NBR

81-17110-20 32x52x7 A SL LD  ACM/FPM

81-17193-00 17x35x7 A    NBR

81-17216-20 25x62x10 AB SL   FPM

81-17328-20 45x74,5/79,5x12 A SL RD  FPM

81-17404-00 48x65x10 A    NBR

81-17404-10 48x65x10 AB SL RD  ACM/PTFE

81-17404-50 48x65x10 AB SL RD  FPM

81-17539-10 30x42x8/7 A SL LD  ACM

81-17539-30 30x42x7 A SL RD  ACM/PTFE

81-17539-40 30x42x8 A  LD  NBR

81-17539-50 30x42x7 A SL RD  FPM

81-17857-20 45x62x10 A SL   MVQ

81-17857-40 45x62x10 A SL LD  FPM

81-17915-00 8x16x7 A    NBR

81-18304-00 80x100x13 A  LD  MVQ

81-18304-50 80x100x8 A SL LD  FPM

81-18486-40 40x56x10 B  RD  ACM

81-19159-10 28x40x7 A SL RD  FPM

81-19195-00 45x60x9/8 A SL RD  ACM

81-19299-10 32x47x10 A SL WD  FPM

81-19473-20 22x47x10/7 B    NBR

81-19539-10 10x18x6 A  WD  FPM

81-19866-10 35x55x12/9 A SL RD  ACM

81-20002-10 30x47x10 A    NBR

81-20004-10 90x110x12 B SL   ACM

81-20004-30 90x110x12 A SL LD  FPM

81-20286-00 60,45x76,18x10 A SL LD  FPM

81-20307-00 28x47x10 B    NBR

81-20308-00 26x45x10 B    NBR

81-20309-20 75x100x12/13 B SL RD  FPM

81-20481-20 115x140x16 B SL LD  FPM

81-20481-30 115x140x13,5 A SL LD  FPM/ACM

81-20504-40 65x90x13/12,5 A FIL RD  FPM

81-20553-10 25x47x10 A SL   NBR

81-20589-20 96x117x12/10,5 A SL LD  FPM

81-20667-30 77x100x11,5 A SL LD  FPM

81-20745-00 90x110x12 AB SL LD  ACM/PTFE

81-20745-30 90x110x11 A SL LD  FPM

81-20745-40 90x110x12 A SL LD  FPM

81-20745-50 90x110x12 AB SL LD  ACM/PTFE

81-20991-10 55x75x10 AB SL LD  ACM

81-20991-20 55x75x10 B    NBR

81-21001-10 42x62x10 A SL RD  ACM

81-21001-20 40x62x10 A    NBR

81-21023-20 45x67/72x12/13 A SL RD  FPM

81-21023-30 45x67x12/13 AB SL RD  FPM

81-21040-10 125x160x18 B SL LD  FPM

81-21040-20 125x160x18 B  SL LD  FPM

81-21087-10 40x56x7 B  RD  ACM

81-21087-20 40x56x7 B  RD  MVQ

81-21108-20 60x85x10 A  RD  FPM

81-21343-00 54x82x11,5 A  LD  ACM

81-21391-00 6x16x7 B    NBR

81-21392-30 30x50x10 A SL RD  FPM

81-21395-10 150x172x18,3 A  LD  MVQ

81-21527-20 65x85x13 B SL RD  FPM

81-21527-30 65x85x10,5 A FIL RD  FPM/ACM

81-21649-00 40x49,6x5,5 A    MVQ

81-21651-00 60,5x78x9 A  RD  MVQ

81-21798-30 35x50x8 A SL   ACM

81-21798-40 35x50x8 A SL RD  ACM/FPM

81-21798-50 35x50x8 A SL WD  FPM

81-21909-20 45x60x8 A SL RD  ACM

81-22529-10 30x62x12 A SL   NBR

81-22593-20 90x110x15 B SL RD  FPM

81-22660-00 32x45x7 A  LD  FPM

81-22700-10 34,94x49,96x8/8 A SL WD  MVQ

81-22887-00 100x124x10,5/13 A SL LD  MVQ

81-23001-00 79x95,25x11,1 A  LD  MVQ

81-23001-20 79,38x95,25x11 A SL LD  FPM

81-23056-00 36,58x52,73x8 A SL RD  MVQ

81-23112-30 105x130x12 AB FIL RD  ACM/PTFE
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81-35048-00 30x48x7 AB SL LD  FPM

81-35051-00 80x100x9 A  LD  ACM/PTFE

81-35069-00 26x37x7/8 A SL   NBR

81-35072-00 37x78,3x8/12 AB  WD  ACM

81-35074-00 43x58x7 AB  RD  FPM

81-35077-00 45x65x11 AB  WD  ACM

81-35078-00 48x69x10 B  RD  FPM

81-35081-00 59x72x12/12,5 AB SL   NBR

81-35082-00 64,9x90x10 AB SL RD  FPM

81-35083-00 68x90x13 B SL RD  FPM

81-35084-00 70x81,5x6 A    NBR

81-35086-00 75x95x13 C    NBR

81-35087-00 75x95x13 AB SL   NBR

81-35088-00 80x95x8 A    NBR

81-35089-00 85x105x13 B  WD  FPM

81-35091-00 85x105x10 B    NBR

81-35092-00 85x105x13 B SL   NBR

81-35093-00 95x120x13 C    NBR

81-35094-00 95x115x13 AB SL WD  NBR

81-35096-00 100x125x13 C    NBR

81-35097-00 100x120x13 C    NBR

81-35098-00 105x130x13 C    NBR

81-35099-00 110x130x13 A SL LD  FPM

81-35102-00 115x140x13 C    NBR

81-35103-00 120x150x15/12 C SL   NBR

81-35104-00 120x140x13 C    NBR

81-35106-00 120x145x15 C    NBR

81-35107-00 125x152,4x15 C    NBR

81-35108-00 125x150x15/13 AB SL WD  NBR

81-35109-00 125x150x15/13 AB SL WD  FPM

81-35111-00 133,3x155,6x14 B  WD  NBR

81-35112-00 145x175x13 AB    FPM

81-35114-00 150x180x11/13 A SL WD  NBR

81-35117-00 185x210x13 A    NBR

81-35118-00 65x85x13/9,5 AB SL LD  FPM

81-35119-00 48x69x10/8 B  RD  FPM

81-35121-00 48x65x10/8 A SL RD  FPM

81-35122-00 100x120x12 A SL   NBR

81-35123-00 25x35x7 AB SL   NBR

81-35124-00 50x65x8 B  WD  FPM

81-35127-00 105x130x12 AB SL LD  NBR

81-35129-00 80x150x12/20 C SL RD  FPM

81-35131-00 80x130,2x12/20 C SL RD  FPM

81-35132-00 90x145x10/15 AB SL RD  FPM

81-35134-00 168x192,5x30/12 B SL WD  FPM

81-35136-00 90x145x10 AB SL LD  FPM

81-35137-00 52x68x6 B    NBR

81-35138-00 80x100x10 AB SL LD  FPM

81-35139-00 59,9x80x8 B SL2 RD  FPM

81-35141-00 80x110,05x12 B SL LD  FPM

81-35142-00 90x125,25x10 B SL RD  FPM

81-35144-00 40x52x6 A SL RD  FPM

81-35147-00 31,5x42x7 AB SL RD  FPM

81-35148-00 45x85,3x9,5/15,3 AB  WD  ACM

81-35149-00 90x120x13 C    NBR

81-35151-00 100x130x12 AB    NBR

81-35152-00 55x75x8 B  RD  FPM

81-35168-00 55x65x8 B  WD  FPM

81-35169-00 80x100x10 B SL LD  FPM

81-35171-00 145x175x16 AB SL2 WD  FPM

81-35206-00 180x205x15 AB SL LD  FPM

81-35206-10 180x205x15 A SL   FPM/PTFE

81-35212-00 50x70x13,5/8 B SL   NBR

81-35232-00 120x150x12/15 AB SL   NBR

81-35233-00 145x175x17 AB SL   FPM

81-35239-00  28x47x8 A SL RD  ACM/PTFE

81-35284-00 30x48x10 A  RD  ACM

81-35286-00 40x55x8 A SL LD  ACM

81-35287-00 44x60x8 B  RD  MVQ

81-35288-00 45x62x10/8 A SL   NBR

81-35289-00 45x65x10/12 A SL   NBR

81-35292-00 50x70x10/14 B SL2   NBR

81-35294-00 75x100x12 B    NBR

81-35296-00 145x167x13 A SL WD  NBR

81-35297-00 85x105x10 B  LD  FPM

81-35298-00 22x32x7 A SL   NBR

81-35304-00 25x35x7/10 A SL   NBR

81-35306-00 17x28x8 A    NBR

81-35353-00 85x105x11 A SL LD  FPM

81-35354-00 40x62x10 AB SL RD  FPM

81-35411-00 30x40x7 A SL LD  NBR

81-35437-00 88,9x105x9,52 A  LD  MVQ

81-35438-00 40x52x7 A    MVQ

81-35474-00 29x41x6 A SL RD  NBR

81-35476-00 91x111x10 B SL LD  MVQ

81-35477-00 52x68x10 A SL RD  MVQ

81-35478-00 110x130x12,7 B SL LD  NBR

81-35497-00 35x45x6,6/7,7 A SL RD  FPM

81-35506-00 35x47x7 A SL RD  FPM

81-35512-00 47x62x10 A  RD  NBR

81-35513-00 56,6x74,28x9,7 A    NBR

81-35514-00 40x56x7 A SL RD  MVQ

81-35516-00 55,88x71,28x9,5 A SL RD  NBR

81-35519-00 48,7x63,7x9,5 A  RD  NBR

81-35521-00 100x120x12 A SL LD  MVQ

81-35523-00 82x98,5x12,5 A  LD  NBR

81-35551-00 37x50x8 A SL RD  FPM/PTFE

81-35552-00 27x47x7 A SL RD  ACM/PTFE

81-28535-00 110x140x13 A SL LD  FPM

81-28537-00 62,1x89,15x12,7 A SL   NBR

81-28539-00 154x180x12 A SL LD  FPM

81-28539-10 154x180x12 A SL LD  FPM/PTFE

81-28837-00 44x67x10/8 AB SL WD  ACM

81-29052-00 100x124x12 A SL RD  FPM

81-29052-10 100x124x12 A SL RD  ACM/PTFE

81-29408-00 50x76x10/15 AB SL WD  ACM 

81-29409-00 45x75x10/14 AB SL RD  FPM

81-29411-00 44x67x10/15,5 A SL WD  ACM

81-29412-00 50x78x10/15 A SL RD  ACM

81-31168-00 76,2x101,68x12 A FIL RD  FPM

81-31193-00 44x90,1x10/15,3 AB SL WD  ACM

81-31377-00 50x100,1x10/15 AB SL WD  ACM

81-31435-00 40x52x8,5 A SL   NBR

81-31440-00 105x125x13 A SL LD  ACM

81-31533-00 11x17x4 A SL   NBR

81-31596-00 106x125x8 A SL   ACM

81-31863-00 42x66x6 A SL RD  FPM

81-33360-00 32x44x6 A SL RD  FPM

81-33365-00 70x86x8 A SL LD  FPM

81-33402-00 30x42x7 A  RD  FPM

81-33452-00 65x85x7 A  LD  ACM/PTFE

81-33453-00 65x83x7 A  LD  ACM/PTFE

81-33489-00 42x55x7 A SL RD  FPM/ACM

81-33501-00 44x67x15,5/10 AB SL WD  ACM

81-33581-00 42x53x7 A SL RD  FPM

81-33616-00 25x40x7 A SL RD  FPM

81-33623-00 70x90x10 A SL RD  FPM

81-33624-00 90x115x13 A SL LD  MVQ

81-33624-10 90x115x13 A SL LD  FPM

81-33627-00 55x70x8 A SL RD  FPM

81-33627-10 55x70 x8 A SL RD  MVQ

81-33632-00 35x47x5,6 A SL RD  FPM

81-33633-00 98x110x8,5 A  LD  FPM

81-33633-10 98x110x8,5 A SL LD  FPM

81-33634-00 45x57x7 A SL RD  FPM

81-33636-00 30x47x7 A SL LD  ACM/FPM

81-33644-00 46x59x7 A SL RD  FPM

81-33646-00 93x108x7 A SL LD  FPM

81-33653-00 28x42x7 A SL RD  FPM

81-33653-10 28x42x7 A SL RD  MVQ

81-33677-00 34,9x62x8 AB SL LD  ACM

81-33719-00 44x78,1x10/15,5 AB SL WD  ACM

81-33801-00 110x130x13 AB SL LD  ACM/PTFE

81-33850-00 90x112,7x13 C    NBR

81-33855-00 62x80x10 B    NBR

81-33856-00 140x160x13 A SL   NBR

81-33857-00 33x50x8 B    NBR

81-33858-00 100x118x12 AB SL LD  MVQ

81-33859-00 75x90x11,5 A SL WD  FPM/ACM

81-33861-00 100x130x13 AB SL   NBR

81-33869-00 33x47x5 A SL RD  FPM

81-33871-00 38x52x6 A SL RD  FPM

81-34057-00 65x79x20 A SL RD  ACM/PTFE

81-34062-00 45x75x8/11,9 A SL RD  ACM/PTFE

81-34122-00 36,5x52,3x8 A SL RD  ACM/PTFE

81-34123-00 79,38x95,25x11 A SL LD  FPM

81-34128-00 55x68x8 A SL RD  FPM

81-34142-00 47,5x62x7 A SL LD  FPM/ACM

81-34143-00 40x62x7 A SL LD  FPM/ACM

81-34144-00 27x47x7 A SL RD  FPM

81-34146-00 38x50x6 A SL RD  FPM

81-34158-00 55x68x8 AB SL RD  FPM

81-34226-00 27x42x8 A SL RD  FPM

81-34227-00 32x42x6/7 A SL RD  FPM

81-34301-00 99x114x11 A  LD  FPM/ACM

81-34313-00 30x50x7,3 A SL RD  ACM/PTFE

81-34314-00 47,62x63,5x8,9 AB SL RD  ACM

81-34316-00 35x50x7 A SL RD  ACM/PTFE

81-34317-00 88x108x11 A SL LD  ACM

81-34318-00 91x108x9,5 AB  LD  FPM

81-34319-00 42x56,1x7 A SL RD  FPM

81-34344-00 89x108x10 A SL LD  ACM

81-34366-00 35x48x10 A SL RD  ACM/PTFE

81-34367-00 32x47x10 A SL RD  ACM/PTFE

81-34368-00 32x47x10 A SL LD  ACM/PTFE

81-34391-00 35x46x7 A SL RD  FPM

81-34403-00 36x50x7 A SL RD  FPM

81-34408-00 28x42x5 A SL RD  FPM

81-34413-00 42x54x6 A SL RD  FPM/ACM

81-34417-00 85x105x12 A SL LD  FPM

81-34421-00 65x90x13,5 B SL RD  FPM

81-34454-00 40x55x6,5 A SL RD  FPM

81-34456-00 90x110x7 A SL LD  FPM

81-34457-00 64x88x6 A SL RD  FPM/ACM

81-34458-00 98x120x7 A SL LD  FPM/ACM

81-34461-00 32x44x6 A SL RD  ACM/PTFE

81-34462-00 70x86x7 A SL LD  ACM/PTFE

81-34467-00 33x43x6 A SL RD  FPM

81-34468-00 33x44x7 A SL LD  FPM

81-34472-00 28x47x5,5 A SL RD  FPM

81-34798-00 90x111x9,5 A SL LD  ACM

81-34805-00 32x45x6 A SL RD  ACM

81-34819-00 85x105x11 A SL LD  AEM/PTFE

81-34842-00 30x40x7 A SL RD  FPM

81-35035-00 40x62x8 A  RD  ACM/PTFE

81-35047-00 30x47x7 AB SL RD  FPM
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81-38027-00 29,9x47x11,3 A  RD  ACM/PTFE

81-38069-00 100x130x12 AB  RD  PTFE

81-38087-00 84x105x12 AB SL LD  FPM

81-38088-00 48x65x8 A SL RD  FPM

81-38089-00 90x120x13,65 A SL LD  FPM

81-38091-00 50x70x11 AB  RD  PTFE

81-38093-00 40x56x7 AB SL LD  FPM

81-38229-00 90x104x11 A SL LD  FPM

81-38231-00 98x114x8 A SL LD  FPM

81-38232-00 18x32x6 A SL RD  FPM

81-38233-00 20x32x6 A SL RD  FPM

81-38236-00 80x98x14,7 A  LD  ACM/PTFE

81-38237-00 50x70x11 A SL RD  AEM/PTFE

81-38342-00 30x40x7 A SL LD  FPM

81-38343-00 32x45x6,8 A SL RD  MVQ

81-38492-00 105x135x13 B    FPM

81-38506-00 28x42x6 A SL RD  ACM/PTFE

81-38507-00 33x42x6 A SL RD  ACM/PTFE

81-38528-00 98x120x9 A  SL LD  ACM/PTFE

81-38529-00 42x56x6,5 A SL RD  ACM/PTFE

81-38531-00 38x50x7 A SL RD   ACM/PTFE

81-38532-00 85x105x8 A SL LD  ACM/PTFE

81-38533-00 42x66x7 A SL RD  ACM/PTFE

81-38536-00 26x45x8 A SL WD  FPM

81-38566-00 42x62x8 A    MVQ

81-38568-00 85x110x13 A SL RD  FPM/ACM

81-38574-00 35x52x8 A    MVQ

81-38606-00 60x75x10 A FIL RD  ACM/PTFE

81-38627-00 34x47x5 A SL RD  ACM/PTFE

81-38651-00 136x159x13 A  SL RD  PTFE

81-38657-00 39x50x7 A  SL RD  ACM/PTFE

81-38837-00 32x50x8 AB  RD  NBR

81-39028-00 30x48x6,5 AB SL RD  FPM

81-39029-00 27x40x6,5 AB  RD  FPM

81-39267-00 57x70x6 A SL RD  FPM

81-39274-00 48x63,5x8 A SL RD  FPM

81-39293-00 92x107,75x9,5 A SL LD  FPM

81-39337-00 98x118x10 A SL LD  ACM/PTFE

81-39377-00 83x97x7 A SL LD  FPM/ACM

81-39379-00 90x104x9 AB SL LD ESS FPM

81-39382-00 55x68x8 AB SL  RD ESS FPM

81-39391-00 45x75x13,5/20 A SL2 RD  FPM/PTFE

81-39431-00 45x62x8 AB SL RD  ACM

81-39433-00 80x98,39x14,6 A  LD  ACM/PTFE

81-39487-00 67x89,5x9 A  RD  MVQ

81-39633-00 36x50x8 A SL RD  ACM/PTFE

81-39634-00 24x50x8 A SL RD  ACM/PTFE

81-39714-00 118x148x15 B SL LD  FPM

81-39716-00 108x135x13/12 AB SL RD  FPM

81-39717-00 115x140x13/12 AB SL RD  FPM

81-40028-00 43x58x7 A SL RD  FPM

81-40179-00 28x40x8/8,5 A SL   NBR

81-40181-00 52x68x8 AB SL RD  FPM

81-40184-00 72x105x13/10 B SL   NBR

81-40187-00 58x75x12 C    NBR

81-40189-00 170x190x8,5 A    NBR

81-40231-00 85x105x13 C    NBR

81-40274-00 48x75x8 B  RD  FPM

81-40303-00 38x50x7 A SL LD  ACM

81-40328-00 27x40x8 A SL LD  MVQ

81-40389-00 31x46x7 A SL LD  MVQ

81-40422-00 82,5x101,6x12 B SL RD  PTFE

81-40458-00 60x75x8 A SL RD ESS FKM

81-40459-00 96x114x9 A SL LD ESS FKM

81-40516-00 55x70x8 A SL RD  FPM

81-40532-00 48x65x10 B    NBR

81-40538-00 32x47x10 A RD   FPM

81-40697-00 50x65x8 A SL RD  AEM/PTFE

81-40698-00 98x114x8 A SL LD  ACM/PTFE

81-40709-00 40x70x11 A SL RD  FPM

81-40874-00 84x117x8,5 A SL LD  FPM

81-41219-00 61x75x8 A SL RD  ACM/PTFE

81-41247-00 48x60x7 A SL RD  FPM

81-41248-00 84x97x9 A SL LD  FPM

81-41271-00 46x58x7 A SL RD  FPM

81-41272-00 84x104x8,5 A SL LD  FPM

81-45728-00 57,2x76,2x12,7 A SL RD  FPM

81-51051-20 45x60x7 A SL RD  FPM

81-51109-00 42x56x7 A    NBR

81-51109-20 42x56x7 A SL RD  MVQ

81-51109-30 42x56x7 A SL RD  FPM

81-51127-10 80x100x10 A  LD  ACM/PTFE

81-51127-20 80x100x10 A SL LD  MVQ

81-51147-20 35x50x10 A SL RD  ACM

81-51147-30 35x50x10 A SL RD  MVQ

81-51148-30 82x105x12 A  LD  MVQ

81-53211-00 17x28x7 A SL RD  NBR

81-53212-00 18x30x6 A SL RD  NBR

81-53214-00 20x30x7 A SL RD  NBR

81-53216-00 25x35x6 A SL RD  NBR

81-53217-00 25x35x7 A SL   MVQ

81-53218-00 25,5x37,5x6 A SL RD  NBR

81-53219-00 27x43x9 A SL LD  NBR

81-53221-00 28x47x8 A SL RD  MVQ

81-53222-00 28x42x8 A SL LD  MVQ

81-53223-00 28x42x8 A SL   MVQ

81-53224-00 29x45x8 A SL LD  NBR

81-53226-00 30x45x8 A SL RD  MVQ

81-35553-00 85x105x8,8 A SL LD  ACM/PTFE

81-35554-00 40x55x6,4 A SL RD  ACM/PTFE

81-35556-00 36x50x7 A SL LD  ACM/PTFE

81-35557-00 40x62x7,4 A SL RD  ACM/PTFE

81-35612-00 53x68x10 B  LD  ACM

81-35616-00 45x62x8 AB SL LD  FPM

81-35623-00 40x55x7 AB SL RD  FPM

81-35624-00 30x43x8 AB SL RD  FPM

81-35627-00 30x44x8 AB SL LD  FPM

81-35631-00 48x65x10 A  RD  FPM/ACM

81-35684-00 45x66/62x10 B  RD  ACM

81-35719-00 23x35x7 AB SL RD  FPM

81-35721-00 70x88x8 AB SL LD  FPM

81-35723-00 55x68x8 AB SL RD  FPM

81-35876-00 42x56/63x7 AB SL RD  MVQ

81-35877-00 64x80x8 A SL LD  MVQ

81-35878-00 70x85x8 A  LD  MVQ

81-35879-00 48x65x10 A SL   NBR

81-35881-00 74x90x10 AB SL LD  FPM

81-35882-00 31x41x7 AB SL RD  FPM

81-35883-00 30x52x7 AB SL RD  FPM

81-35894-00 66,67x85,72x9,52 A SL RD  ACM/PTFE

81-35896-00 47,62x66,67x11,1 A SL RD  ACM/PTFE

81-35897-00 79x99x9,6 A SL LD  ACM/PTFE

81-35907-00 100x118x10 AB SL LD  FPM

81-35908-00 84x105x12 A  LD  MVQ

81-35909-00 32x47x10 A  RD  NBR

81-35913-00 16x21x4,5 A    ACM

81-35914-00 50x70x10 A  RD  NBR

81-35916-00 85x105x12 A SL LD  ACM/PTFE

81-35989-00 30x54x15/19 A  RD  FPM

81-35996-00 145x175x13 A SL   FPM/PTFE

81-35997-00 120x140x12 A SL RD  FPM/PTFE

81-35999-00 81x104x11 AB SL RD  FPM

81-36001-00 130x150x13 A SL LD  FPM/ACM

81-36021-00 74x95x11 AB SL RD  FPM

81-36022-00 63x76x8,8 AB SL RD  PTFE

81-36024-00 42x55x7 AB SL RD  ACM/PTFE

81-36026-00 55x72x8 A SL RD  PTFE

81-36027-00 55x70x8 A SL RD  PTFE

81-36028-00 93x114x10 AB SL RD  ACM/PTFE

81-36197-00 115x140x12 AB SL LD  ACM/PTFE

81-36198-00 78x104x11 AB SL RD  ACM/PTFE

81-36227-00 95x118x10 B SL LD  FPM

81-36228-00 55x68x8 AB SL RD  ACM/PTFE

81-36229-00 30x45x7 AB SL RD  FPM

81-36231-00 50x68x7,5 A SL RD  FPM

81-36232-00 78x100x9 A SL LD  PTFE

81-36233-00 40x52x7 AB SL RD  FPM

81-36496-00 44x62x9,9 AB SL RD  FPM

81-36556-00 90x110x7 A SL LD  PTFE

81-36557-00 42x62x7 A SL RD  PTFE

81-36558-00 46x56,4x7 A SL RD  FPM

81-36598-00 130x160x15 AB SL RD  FPM

81-36602-00 155x180x15 A SL LD  FPM

81-36644-00 74x88x8 AB SL LD  FPM

81-36671-00 50x65x8 AB SL RD  FPM

81-36737-00 50x65x11 A SL RD  FPM

81-36739-00 27x39,5x7 A SL RD  FPM

81-36757-00 115x142x15,5 AB SL RD  FPM

81-36758-00 115x140x15,5 AB SL LD  FPM

81-36787-00 42x58x8 A SL RD  FPM

81-36788-00 85x105x12 A SL LD  FPM

81-36791-00 35x48x10/10.3 A  RD  ACM/PTFE

81-36842-00 60x75x7 A SL RD  FPM/ACM

81-36843-00 70x85x7 A  SL RD  FPM/ACM

81-36867-00 60x75x8 A SL   NBR

81-36949-00 85x105x11 A SL LD  AEM/PTFE

81-36957-00 35x47x7 A SL RD  NBR

81-36966-00 39x50x7 A SL RD  FPM

81-37002-00 55x68x8 A SL RD  FPM/PTFE

81-37084-00 40x52x9 A SL WD  ACM

81-37086-00 48x62x7 A SL WD  ACM

81-37122-00 90x110x12 A SL LD  ACM/PTFE

81-37127-00 65x79x20 A SL RD  ACM/PTFE

81-37173-00 166x192x16 A  LD  NBR

81-37174-00 134x161x16 A  RD  NBR

81-37184-00 51x65x7 A SL RD  FPM

81-37186-00 45x65x7 A SL RD  FPM

81-37409-00 127x150x12 A SL LD  ACM/PTFE

81-37439-00 93x114x11,5 AB  LD  PTFE

81-37458-00 34x60x10 AB SL RD  FPM

81-37459-00 31x55x7 A SL RD  FPM

81-37461-00 27x37x7 AB SL RD  FPM

81-37608-00 45x60x8 AB SL RD  FPM

81-37609-00 64x80x9 B SL RD  FPM

81-37611-00 91x111x10 B SL LD  FPM

81-37733-00 110x130x13 A SL LD  FPM

81-37914-00 90x110x11 A SL RD  PTFE

81-37916-00 60x75x10 A  SL RD  FPM

81-37917-00 82,5x101,6x12 B  RD  PTFE

81-37921-00 90x120x11 A SL RD  PTFE

81-37933-00 150x172x13 A SL LD  PTFE

81-37934-00 130x150x13 A SL LD  PTFE

81-37937-00 152,5x171,5x11 B SL LD  PTFE

81-37938-00 160x190x13 A SL LD  PTFE

81-37941-00 150x180x15 AB FIL LD  ACM/PTFE

81-37946-00 10x30x10 A    NBR
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81-53354-00 18x30x9 A SL RD  NBR

81-53356-00 58x80x12 A SL RD  MVQ

81-53361-00 51x70x11 A SL RD  MVQ

81-53362-00 102x125x13 A SL   MVQ

81-53387-00 50x62x7 A SL RD  MVQ

81-53394-00 30x42x7 A SL   MVQ

81-53404-00 83x100x9 A SL LD  MVQ

81-53409-00 35x48x7 A SL RD  NBR

81-53424-00 60x75x8 A SL LD  NBR

81-53426-00 50x68x9 A SL RD  AEM 

81-53441-00 36x50x8 A SL RD  NBR

81-53442-00 32x45x6 A SL RD  NBR

81-53453-00 30x42x8 A SL RD  MVQ

81-53454-00 42x56x7 A SL RD  MVQ

81-53459-00 32x46x7 A SL LD  MVQ

81-53461-00 53x70x11 A SL RD  MVQ

81-53462-00 90x110x9 A SL LD  MVQ

81-53467-00 38x52x7 A SL RD  FPM

81-53491-00 34x52x7 A SL RD  MVQ

81-53497-00 91x114x9 A SL LD  FPM

81-53498-00 48x62x8 A SL RD  FPM

81-53508-00 38x50x6 A SL RD  NBR

81-53509-00 74x89x8,5 A SL LD  MVQ

81-53526-00 47x61x7 A SL RD  MVQ

81-53537-00 51,5x64x6 A SL RD  NBR

81-53541-00 88x104x8,5 A SL LD  MVQ

81-53556-00 89x105x10 A SL LD  FPM

81-53561-00 65x79x7 A SL RD  FPM

81-53562-00 50x68x9/14 A SL RD  FPM

81-53572-00 38x50x10,5 A SL RD  FPM

81-53576-00 40x55x6 A SL RD  MVQ

81-53582-00 42x55x8 A SL RD  FPM

81-53584-00 52x66x7 A SL RD  FPM

81-53592-00 40x52x7 A SL RD  FPM

81-53607-00 94,5x114x12 A SL LD  FPM

81-53641-00 133,3x158,7x12,5 B SL LD  FPM

81-53642-00 50x72x 9/14 A SL RD  FPM

81-53649-00 48x68x7 A SL RD  MVQ

81-53661-00 48x60x7 A SL RD  MVQ

81-53663-00 100x135x15 A  LD  MVQ

81-53664-00 60x82x12 A SL RD  MVQ

81-53699-00 41x53x6 A SL RD  FPM

81-53701-00 83x103x8 A  LD  MVQ

81-53704-00 98x116x10 A SL LD  NBR

81-53706-00 45x63x7,5 A SL RD  NBR

81-53717-00 80x98x10 A SL LD  FPM

81-53718-00 43x58x8 A SL RD  FPM

81-53726-00 31x46x7 A SL LD  NBR

81-53744-00 90,5x114x12 A SL LD  FPM

81-53758-00 65x88x10 A SL LD  MVQ

81-53764-00 40x52x7 A SL LD  MVQ

81-53774-00 41x56x8 A SL LD  NBR

81-53807-00 43x58x7 A SL RD  ACM

81-53816-00 87x104x10 A SL LD  MVQ

81-53907-00 34,5x46x7 A SL RD  FPM

81-53918-00 33x49x8 A SL RD  FPM

81-53922-00 105x135x14,7 A FIL LD  FPM

81-53944-00 32x55x8 A SL  RD  FPM

81-53954-00 60x82x12 A  LD  FPM

81-53958-00 80x100x8,5 A  LD  FPM

81-53961-00 45x58x7 A SL RD  FPM

81-53966-00 90x110x9 A SL LD  FPM

81-53972-00 35x48x8 A SL RD  FPM

81-53979-00 37,6x49x7,5 A SL RD  FPM

81-53981-00 80x96x9 A SL LD  FPM

81-54006-00 42x55x8 A SL RD  FPM

81-54014-00 32x46x6 A SL  RD  FPM

81-54016-00 95x115x9,5/12 A SL LD  FPM

81-54018-00 48x68x7 A SL RD  FPM

81-54019-00 87x106x9 A SL LD  FPM

81-54068-00 26x37,5x6 A SL RD  FPM

81-54069-00 76x108x8 A SL LD  FPM

81-54078-00 48x63x6,5 A SL RD  FPM

81-54079-00 90x106x8,5 A SL LD  FPM

81-54087-00 78x110x8,5 A SL LD  FPM

81-54097-00 42x55x7 A SL RD  FPM

81-54098-00 85x103x8 A SL LD  FPM

81-54107-00 77,5x171,5x8,7 A SL LD  FPM

81-54108-00 157,5x171,5x8 A SL   FPM

81-54109-00 138x153x10 AB SL LD  FPM

81-54129-00 100x118x8,6 A SL LD  FPM

81-54164-00 72x98x8 A SL LD  FPM

81-54176-00 93x111x8 A SL LD  FPM

81-91001-00 145x175x13 C    NBR

81-91002-00 145x175x14 B SL   NBR

81-91003-00 160x180x10 B    NBR

81-53227-00 30x46x8 A SL RD  MVQ

81-53228-00 30x44x7 A SL RD  NBR

81-53229-00 30x40x7 A SL RD  NBR

81-53231-00 38x50x7 A SL RD  MVQ

81-53232-00 30x46x7 A SL RD  NBR

81-53233-00 31x46x8 A SL LD  NBR

81-53234-00 32x46x6 A SL RD  MVQ

81-53236-00 32x47x6 A SL RD  MVQ

81-53237-00 32x47x8 A SL RD  NBR

81-53238-00 32x48x7 A SL RD  NBR

81-53239-00 32x45x8 A SL RD  ACM

81-53241-00 32x45x8 A SL  RD  ACM

81-53242-00 33x47x8 A SL RD  MVQ

81-53243-00 34x48x7 A SL RD  NBR

81-53244-00 34x48x8 A SL RD  FPM

81-53246-00 35x50x8 A SL RD  FPM

81-53247-00 35x49x6 A SL RD  MVQ

81-53248-00 35x49x7 A SL RD  MVQ 

81-53249-00 35x54x8 A SL LD  MVQ

81-53251-00 36x50x8 A SL LD  MVQ

81-53252-00 36x49x7 A SL RD  MVQ

81-53253-00 36,5x50,5x7 A SL RD  MVQ

81-53254-00 37x50x6 A SL RD  MVQ

81-53256-00 38x50x8 A SL RD  NBR

81-53257-00 38x50x7 A SL   NBR

81-53258-00 38x54x7 A SL RD  MVQ

81-53261-00 38x59x9 A SL RD  NBR

81-53262-00 38x52x9,5 A SL   NBR

81-53263-00 38x55x9 A SL RD  NBR

81-53264-00 38,5x58x11 A SL RD  MVQ

81-53266-00 38,5x53x8 A SL   MVQ

81-53267-00 40x52x6 A SL RD  NBR

81-53268-00 40x56x7 A SL LD  MVQ

81-53269-00 40x52x7 A SL RD  MVQ

81-53271-00 40x55x9 A SL RD  MVQ

81-53272-00 40x55x8 A SL RD  MVQ

81-53273-00 40x52x7,1 A SL LD  MVQ

81-53274-00 42x60x7 A SL RD  NBR

81-53276-00 42x55x9 A SL RD  FPM

81-53277-00 42,5x54,5x6 A SL RD  MVQ

81-53278-00 44x60x7 A SL RD  NBR

81-53279-00 44x60x7 A SL LD  MVQ

81-53279-10 44x60x7 AB SL RD  FPM

81-53281-00 45x62x9 A SL RD  FPM

81-53282-00 45x68x12 A SL RD  ACM

81-53284-00 46x58x7 A SL RD  NBR

81-53286-00 48x70x9 A SL RD  MVQ

81-53287-00 50x68x9/14 A SL RD  FPM

81-53288-00 50x65x8 A SL RD  NBR

81-53289-00 52x74x43739 A SL   NBR

81-53291-00 58x72x7 A SL RD  MVQ

81-53292-00 58x75x9/14 A SL RD  MVQ

81-53293-00 58x74x10 A SL LD  MVQ

81-53294-00 58x80x12 A  LD  MVQ

81-53296-00 58x80x10 A SL RD  NBR

81-53297-00 60x80x8 A SL LD  MVQ

81-53298-00 65x84x9 A SL RD  NBR

81-53299-00 87x100x8,5 A SL LD  FPM

81-53301-00 68x86x8 A SL LD  MVQ

81-53302-00 70x92x8,5 A SL LD  MVQ

81-53303-00 70x92x12 A SL LD  MVQ

81-53304-00 70x88x12 A SL LD  MVQ

81-53306-00 72x96x9 A SL LD  MVQ

81-53308-00 74x98x12 A SL RD  MVQ

81-53311-00 75x100x8,5 A SL LD  MVQ

81-53312-00 75x100x13 A SL LD  MVQ

81-53313-00 75x107x8 A SL LD  MVQ

81-53314-00 75x93x9 A SL LD  MVQ

81-53316-00 76x93x10 A SL LD  MVQ

81-53317-00 75x94x10 A SL LD  MVQ

81-53318-00 76x94x8,5 A SL LD  FPM

81-53319-00 80x100x8,5 A SL LD  FPM

81-53321-00 80x100x10 A SL LD  MVQ

81-53322-00 80x96x9 A SL LD  MVQ

81-53322-10 80x96x7,5 A SL LD  FPM

81-53323-00 80x100x10 A SL RD  MVQ

81-53324-00 80x100x13 A SL LD  MVQ

81-53327-00 82x105x13 A SL LD  MVQ

81-53328-00 84x104x11 A SL LD  MVQ

81-53329-00 84x104x8,5 A SL LD  MVQ

81-53331-00 85x103x8 A SL LD  MVQ

81-53332-00 85x105x10 A SL LD  FPM

81-53333-00 86x103x10 A SL LD  FPM

81-53334-00 86x100x10 A SL LD  ACM

81-53336-00 87x100x8,5 B SL LD  MVQ

81-53337-00 88x106x8,5 A SL LD  MVQ

81-53338-00 80x98x10 A SL LD  NBR

81-53339-00 89x109x9/10 A SL LD  MVQ 

81-53341-00 90x110x9,5/11 A SL LD  MVQ 

81-53342-00 90x110x9 A SL LD  NBR

81-53343-00 91x111x9 A SL LD  MVQ

81-53344-00 92x110x8,5 A SL LD  MVQ

81-53347-00 95x118x10 A SL LD  MVQ

81-53348-00 95x115x9,5/12 B SL LD  MVQ

81-53349-00 95x115x12 A SL LD  MVQ

81-53351-00 95x118x9,5/13 AB SL LD  MVQ

81-53352-00 105x120x11 A SL LD  MVQ

81-53353-00 80x100x12 A SL LD  MVQ
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0–9
160 D.100  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  110
192 A5.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  110
192 B1.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  110
199 A8.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  96
8140.21.200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  120
8144.21.220 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  120
8144.61.200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  122
8144.67.220 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  126
839 A6.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  122
841 C.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  122
841 G.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  122
841 H.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  122
841 M.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  122
932 A.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  130
932 A2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  118
936 A.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  130
936 A6.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  130
936 B.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  122
937 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  118
937 A2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  110
937 A3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  110
937 A4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  110
937 A5.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  110
937 A7.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  110
937 A8.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  112
939 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  110
939 A2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  112
939 A3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  124
939 A4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  106
939 A7.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  110
939 A9.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  124

A
AR 00512 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  112
AR 00515 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  112
AR 00530 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  94
AR 00548 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  102
AR 01354 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  102
AR 01544 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  112
AR 01588 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  112
AR 01590 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  112
AR 01600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  98
AR 01608 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  102–104

AR 01608 X . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 102
AR 01623  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112
AR 01644  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94
AR 01646  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 124
AR 01655  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112
AR 01678  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 104
AR 01713  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112
AR 01911  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 124
AR 06100  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98
AR 06120  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 128
AR 06124  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 128
AR 06168  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 104
AR 06202  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 104
AR 06210  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112
AR 06212  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112
AR 06224  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 114
AR 06410  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 128
AR 06412  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 128
AR 06420  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 114
AR 06430  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 128
AR 06476  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 114
AR 10520  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112
AR 10527  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106
AR 11642  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 114
AR 11671  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112
AR 16101  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 128
AR 16105  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 128
AR 16199  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 128
AR 16201  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 114
AR 30102  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94
AR 30104  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94
AR 30124  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96
AR 30128  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96
AR 30146  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96
AR 30164  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94
AR 30168  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94
AR 30184  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94
AR 30504  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96
AR 30508  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96
AR 30520  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96
AR 30550  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
AR 30558  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
AR 30585  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94
AR 30586  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94

AR 30587  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  94
AR 30588  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  96
AR 30736  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  100
AR 30737  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  100
AR 30740  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  100
AR 30746  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  102
AR 30747  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  102
AR 31000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  94
AR 31010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  94
AR 321.02 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  98
AR 32103  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  98
AR 32104  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  98
AR 32201  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  104
AR 32205  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  104
AR 32301  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  114
AR 32302  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  106
AR 32303  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  116
AR 32310  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  116
AR 32401  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  124
AR 32402  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  124
AR 32405  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  124
AR 32501  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  120
AR 33401  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  102
AR 33503  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  96
AR 33601  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  108
AR 34103  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  114
AR 34201  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  124
AR 34202  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  120
AR 34301  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  128
AR 34302  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  128
AR 36101  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  128
AR 36201  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  124
AR 36301  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  116
AR 37101  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  108
AR 37203  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  100
AR 382.01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  100
AR 38501  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  96
AR 61101  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  98
AR 61102  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  104
AR 61201  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  104
AR 61202  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  104
AR 61501  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  128
AR 61503  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  128
AR 64101  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  116

AR 64102  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  116
AR 64103  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  116
AR 64301  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  130
AR 64304  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  130
AR 64305  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  130
AR 64306  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  130
AR 64307  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  130
AR 64308  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  130
AR 64399  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  128
AR 66301  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  130
AR 66302  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  130
AR 66303  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  128
AR 66304  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  130
AR 67101  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  104
AR 67102  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  104
AR 67103  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  102
AR 67105  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  102
AR 67106  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  102, 106
AR 67199  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  106
AR 67201  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  116
AR 67202  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  116
AR 67203  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  118
AR 67204  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  118
AR 67301  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  124
AR 67302  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  124
AR 67303  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  124
AR 67501  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  108
AR 676.01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  100

V
VM 07 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  126
VM 08 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  126
VM 31 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  126
VM 32 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  126
VM 4 HT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  118
VM 588 HT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  126
VM 5 HT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  126
VM 80 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  118
VM 81 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  120
VM 82 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  106
VM 84 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  126
VM 96 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  106
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bm bn L R , . K N

ALFA ROMEO

ALtr.

AL
FA

 R
OM

EO

1,2 AR 30102
AR 30104
AR 30585
AR 31000

44-50 kW
(60-68 PS)

ALFASUD
ARNA
33

06/72-12/89 01-22810-02 bm bn
60750541
02-22810-03 bm
60860486

61-22810-20 2x
60581645
81 %
1,4 mm

71-12952-00 2x
60515689

71-12952-20 dm 2x
60503303

12-24491-01
60535949 (4x)
70-24491-10 4x
60535949

71-23013-10 2x
60503077

50-92024-10 4x
60502984

71-23122-10
60570142

81-18486-40 K  ,
60502891
40x56x10
B RD ACM
81-23418-30 K .
60502893
62x80x12
A LD ACM
81-23417-20 N
60502913
35x58x10
A SL RD ACM

1,3 AR 00530 64 kW (87 PS) GIULIA
GT
SPIDER

01/66-12/78 61-20500-30
60709171
76 %
1,4 mm

71-21366-30
60534664

12-31052-02
60507454 (4X)
70-31052-00 4x
60507454

71-51163-10 4x
60515793

71-50673-10  S 2x

71-51549-10
60701544

71-51159-10 bl

81-51147-20 K ,
60507107
35x50x10
A SL RD ACM
81-51148-30 K .
60517110
82x105x12
A LD MVQ

1,3 AR 01644 66 kW (90 PS) GIULIETTA 10/77-06/83 02-21610-04 bm
60778156

61-21610-20
60567020
82 %
1,4 mm

71-21366-30
60534664

12-31052-02
60507454 (4X)
70-31052-00 4x
60507454

71-51570-20
60516700

71-51163-10 4x
60515793

71-51549-10
60701544

81-51147-20 K ,
60507107
35x50x10
A SL RD ACM
81-51148-30 K .
60517110
82x105x12
A LD MVQ

1,3 AR 30164
AR 30168
AR 30184
AR 30586
AR 30587

55-66 kW
(75-90 PS)

ALFASUD
ARNA
33

09/76-12/89 01-22810-02 bm bn
60750541
02-22810-03 bm
60860486

61-22810-20 2x
60581645
81 %
1,4 mm

71-12952-00 2x
60515689

71-12952-20 dm 2x
60503303

12-24491-01
60535949 (4x)
70-24491-10 4x
60535949

71-23013-10 2x
60503077

50-92024-10 4x
60502984

71-23122-10
60570142

81-18486-40 K ,
60502891
40x56x10
B RD ACM
81-23418-30 K .
60502893
62x80x12
A LD ACM
81-23417-20 N
60502913
35x58x10
A SL RD ACM

1,3 AR 31010 63 kW (86 PS) ARNA 03/83-12/86 01-24265-03 bm bn
60778163
02-24265-04 bm
60778162

61-24265-20 2x
60591811
85 %
1,4 mm

71-12952-00 2x
60515689

71-12952-20 dm 2x
60503303

12-24491-01
60535949 (4x)
70-24491-10 4x
60535949

71-23013-10 2x
60503077

50-92024-10 4x
60502984

71-23122-10
60570142

81-18486-40 K ,
60502891
40x56x10
B RD ACM
81-23418-30 K .
60502893
62x80x12
A LD ACM
81-23417-20 N
60502913
35x58x10
A SL RD ACM

1,4 AR 30164 55 kW (76 PS) ALFASUD 05/78-02/80 01-22810-02 bm bn
60750541
02-22810-03 bm
60860486

61-22810-20 2x
60581645
81 %
1,4 mm

71-12952-00 2x
60515689

71-12952-20 dm 2x
60503303

12-24491-01
60535949 (4x)
70-24491-10 4x
60535949

71-23013-10 2x
60503077

50-92024-10 4x
60502984

71-23122-10
60570142

81-18486-40 K ,
60502891
40x56x10
B RD ACM
81-23418-30 K .
60502893
62x80x12
A LD ACM
81-23417-20 N
60502913
35x58x10
A SL RD ACM
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bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
�� dm Zylinderkopfhaubenmaterial Aluguß / valve cover material cast aluminium / couvre-culasse fonte d´aluminium / material culata aluminio fundido / materiale coperchio valvole in alluminio fuso / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - �������
��
 ��	�




bm bn L R , . K N

ALFA ROMEO

ALtr.

AL
FA

 R
OM

EO

1,4 AR 33503
AR 38501

76 kW (103 PS) 145 16V
146 16V

B.3174686
B.0165088

11/96-01/01 01-35695-01 bm bn
71711736
02-35695-01 bm
71711735
08-38299-01 bn dp
71730148
+71718365

61-35695-00
60616864
83 %

14-32221-01
60665425 (10x)

15-35711-01
60607218
+60607219

12-26058-03
7500716 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35709-00
60621381

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K  ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM

1,4 AR 33503
AR 38501

76 kW (103 PS) 145 16V
146 16V

B3174687.
B0165089.

11/96-01/01 01-35695-02 bm bn
71713630
02-35695-02 bm
71713629
08-38299-01 bn dp
71730148
+71718365

61-35695-00
60616864
83 %

14-32221-01
60665425 (10x)

71-35807-10
60655592

12-26058-03
7500716 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35709-00
60621381

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM

1,4 199 A8.000 114 kW (155 PS) MITO 09/08. 02-38835-01 bm
71749165
08-90041-01 bn dp

61-38835-00
55206232

14-35731-01 71-35621-10
55194045

12-33512-02
46470334 (16x)
70-33512-00 16x
46470334

11-38834-01
77364551

71-38831-00
55210321

70-31414-10 81-37461-00 K ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
81-90041-00 K . D
46539824
81-35623-00 N
55195339
40x55x7

1,5 AR 30124
AR 30128

61-70 kW
(83-95 PS)

ALFASUD 05/78-01/87 01-24265-03 bm bn
60778163
02-24265-04 bm
60778162

61-24265-20 2x
60591811
85 %
1,4 mm

71-12952-00 2x
60515689

71-12952-20 dm 2x
60503303

12-24491-01
60535949 (4x)
70-24491-10 4x
60535949

71-23013-10 2x
60503077

50-92024-10 4x
60502984

71-23122-10
60570142

81-18486-40 K ,
60502891
40x56x10
B RD ACM
81-23418-30 K .
60502893
62x80x12
A LD ACM
81-23417-20 N
60502913
35x58x10
A SL RD ACM

1,5 AR 30146
AR 30504
AR 30508
AR 30520
AR 30588

62-77 kW
(84-105 PS)

ALFASUD
33

01/83-12/89 01-24265-03 bm bn
60778163
02-24265-04 bm
60778162

61-24265-20 2x
60591811
85 %
1,4 mm

71-12952-20 2x
60503303

12-24491-01
60535949 (4x)
70-24491-10 4x
60535949

71-23013-10 2x
60503077

50-92024-10 4x
60502984

71-23122-10
60570142

81-18486-40 K ,
60502891
40x56x10
B RD ACM
81-23418-30 K .
60502893
62x80x12
A LD ACM
81-23417-20 N
60502913
35x58x10
A SL RD ACM
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dm Zylinderkopfhaubenmaterial Aluguß / valve cover material cast aluminium / couvre-culasse fonte d´aluminium / material culata aluminio fundido / materiale coperchio valvole in alluminio fuso / 
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dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

ALFA ROMEO

ALtr.

AL
FA

 R
OM

EO

1,6 AR 01600 79 kW (107 PS) ALFETTA
GIULIETTA

01/75-04/85 01-23875-03 bm bn bq
60735226
E01/83.
02-23875-03 bm
60778157
E.12/82
02-23875-04 bm
60735227
E01/83.

61-23875-20
60567018
81 %
1,4 mm

71-21366-30
60534664

12-31052-02
60507454 (4X)
70-31052-00 4x
60507454

71-51570-20
60516700
E.12/82

71-27197-10
60558501
E01/83.

71-51163-10 4x
60515793

50-92030-00   S
60507000

71-51549-10
60701544

81-51147-20 K ,
60507107
35x50x10
A SL RD ACM
81-51148-30 K .
60517110
82x105x12
A LD MVQ

1,6 AR 01600 79-80 kW
(107-109 PS)

ALFETTA
SPIDER

03/66-09/82 02-23875-03 bm
60778157

61-23875-20
60567018
81 %
1,4 mm

71-21366-30
60534664

12-31052-02
60507454 (4X)
70-31052-00 4x
60507454

71-51570-20
60516700

71-51163-10 4x
60515793

50-92030-00  S
60507000

71-51549-10
60701544

81-51147-20 K ,
60507107
35x50x10
A SL RD ACM
81-51148-30 K .
60517110
82x105x12
A LD MVQ

1,6 AR 06100
AR 61101

81 kW (110 PS) 75 05/85-02/92 01-23875-03 bm bn bq
60735226
02-23875-04 bm
60735227

61-23875-20
60567018
81 %
1,4 mm

71-21366-30
60534664

12-31052-02
60507454 (4X)
70-31052-00 4x
60507454

71-27197-10
60558501

71-51163-10 4x
60515793

50-92030-00  S
60507000

71-51549-10
60701544

81-51147-20 K ,
60507107
35x50x10
A SL RD ACM
81-51148-30 K .
60517110
82x105x12
A LD MVQ

1,6 AR 321.02 88kW (120PS) 156 16V 09/97-05/06 02-35600-04
71713631
08-38299-01
71730148
+71718365

61-35600-00
60812490

14-32220-01
7710582 (10x)

71-35807-10
60655592

12-26058-03
7500716 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35657-00
60811349

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31X41X7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K .
71718365
81-17539-50 N
40004400
30X42X7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
50X68X8
AB SL RD FPM

1,6 AR 32103
AR 32104

88 kW (120 PS) 147 16V
156 16V

09/97. 02-36140-03 bm
71717685
08-38299-02 bn dp
71730147
+71718365

61-36140-00
60664642
MLS

14-32221-01
60665425 (10x)

71-35807-10
60655592

12-26058-03
7500716 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35657-00
60811349

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM

¬ 98 ¬ 99

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ��������� dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

ALFA ROMEO

ALtr.

AL
FA

 R
OM

EO

1,6 AR 37203 77 kW (105 PS) 147 16V 01/01. 02-36140-02 bm
71717683
08-38299-02 bn dp
71730147
+71718365

61-36140-00
60664642
MLS

14-32221-01
60665425 (10x)

71-35807-10
60655592

12-26058-03
7500716 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35709-00
60621381

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K  ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

1,6 AR 382.01
AR 676.01

88kW (120PS) 145 16V
146 16V
156 16V

B.3174686
B.0165087
B.0084339

12/96-05/06 01-35600-03 bm bn
71711024
02-35600-02 bm
71711023
08-38299-01 bn dp
71730148
+71718365

61-35600-00
60812490

14-32220-01
7710582 (10x)

15-35711-01
60607218
+60607219

12-26058-03
7500716 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35657-00
60811349

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31X41X7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K .
71718365
81-17539-50 N
40004400
30X42X7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
50X68X8
AB SL RD FPM

1,6 AR 382.01
AR 676.01

88kW (120PS) 145 16V
146 16V
156 16V

B3174687.
B0165088.
B0084340.

12/96-05/06 02-35600-04 bm
71713631
08-38299-01 bn dp
71730148
+71718365

61-35600-00
60812490

14-32220-01
7710582 (10x)

71-35807-10
60655592

12-26058-03
7500716 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35657-00
60811349

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31X41X7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K .
71718365
81-17539-50 N
40004400
30X42X7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
50X68X8
AB SL RD FPM

1,6 AR 676.01 88kW (120PS) 155 16V 05/96-12/97 01-35600-03 bm bn
71711024
02-35600-02 bm
71711023
08-38299-01 bn dp
71730148
+71718365

61-35600-00
60812490

14-32220-01
7710582 (10x)

15-35711-01
60607218
+60607219

12-26058-03
7500716 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35657-00
60811349

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31X41X7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K .
71718365
81-17539-50 N
40004400
30X42X7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
50X68X8
AB SL RD FPM

1,7 AR 30550
AR 30558
AR 30736
AR 30737
AR 30740

77-95 kW
(105-129 PS)

ALFASUD
33

01/86. 01-35710-01 bm bn
60778167
02-35710-01 bm
60778166

61-35710-00 2x
60591809
88 %

71-12952-00 2x
60515689

12-25837-01
605041100 (8x)
70-25837-00 8x
605041100

71-35808-00 2x
60524717

50-92024-10 4x
60502984

71-23122-10
60570142

81-18486-40 K ,
60502891
40x56x10
B RD ACM
81-23418-30 K .
60502893
62x80x12
A LD ACM
81-23417-20 N 2x
60502913
35x58x10
A SL RD ACM

¬ 100 ¬ 101

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

ALFA ROMEO

ALtr.

AL
FA

 R
OM

EO

1,7 AR 30746
AR 30747
AR 33401

95-101 kW
(129-137 PS)

145 16V
146 16V
33 16V

01/90-12/96 01-35715-01 bm bn
60755077
02-35715-01 bm
08-23122-01 bn

61-35715-00 2x
60525822
88 %

71-35812-00 R
60542965

71-35813-00 L
60525316

12-26058-02 2x
7500716 (8x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35809-00 4x
60546397

71-35811-00 4x 71-23122-10
60570142

81-18486-40 K  ,
60502891
40x56x10
B RD ACM
81-23418-30 K .
60502893
62x80x12
A LD ACM

1,7 AR 67103
AR 67105

83-85 kW
(113-115 PS)

155 04/93-04/96 01-28285-01 bm bn
60777616
02-28285-01 bm
60777615

61-28285-10
60609156
85 %
17 mm

71-28332-00
60609159

12-25837-01
605041100 (8x)
70-25837-00 8x
605041100

71-35814-00
60558505

71-35816-00 4x
60507576

70-31414-10 81-51147-30 K ,
35x50x10
A SL RD MVQ
81-35908-00 K .
60811338
84x105x12
A LD MVQ

1,7 AR 67106 103 kW (140 PS) 155 16V 05/96-12/97 01-35600-03 bm bn
71711024
02-35600-02 bm
71711023

61-35600-00
60812490
83 %

15-35711-01
60607218
+60607219

12-26058-03
7500716 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35657-00
60811349

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM

1,8 AR 00548 83 kW (113 PS) GT
SPIDER
1750-2000

01/67-12/72 02-21610-04 bm
60778156

61-21610-20
60567020
82 %
1,4 mm

71-21366-30
60534664

12-31052-02
60507454 (4X)
70-31052-00 4x
60507454

71-51570-20
60516700

71-51163-10 4x
60515793

71-50673-10  S 2x

71-51549-10
60701544

71-51159-10 bl

81-51147-20 K ,
60507107
35x50x10
A SL RD ACM
81-51148-30 K .
60517110
82x105x12
A LD MVQ

1,8 AR 01354 110 kW (150 PS) GIULIETTA Turbo 01/84-12/85 01-35720-01 bm bn
60778170
02-35720-01 bm
60778169

61-35720-00
60593329
82 %

71-21366-30
60534664

12-31052-02 2x
60507454 (4X)
70-31052-00 8x
60507454

71-35821-00
60558500

71-35823-00
96411879

81-51147-30 K ,
35x50x10
A SL RD MVQ
81-35908-00 K .
60811338
84x105x12
A LD MVQ

1,8 AR 01608
AR 01608 X

85-89 kW
(116-121 PS)

ALFETTA 01/74-12/77 02-21610-04 bm
60778156

61-21610-20
60567020
82 %
1,4 mm

71-21366-30
60534664

12-31052-02
60507454 (4X)
70-31052-00 4x
60507454

71-51570-20
60516700

71-51163-10 4x
60515793

50-92030-00  S
60507000

71-51549-10
60701544

81-51147-20 K ,
60507107
35x50x10
A SL RD ACM
81-51148-30 K .
60517110
82x105x12
A LD MVQ

¬ 102 ¬ 103

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

ALFA ROMEO

ALtr.

AL
FA

 R
OM

EO

1,8 AR 01608
AR 01678

89-90 kW
(121-122 PS)

ALFETTA
GIULIETTA

04/79-04/85 02-21610-04 bm
60778156
E.12/82
02-21610-05 bm
60778158
E01/83.

61-21610-20
60567020
82 %
1,4 mm

71-21366-30
60534664

12-31052-02
60507454 (4X)
70-31052-00 4x
60507454

71-51570-20
60516700
E.12/82

71-27197-10
60558501
E01/83.

71-51163-10 4x
60515793

50-92030-00   S
60507000

71-51549-10
60701544

81-51147-20 K ,
60507107
35x50x10
A SL RD ACM
81-51148-30 K .
60517110
82x105x12
A LD MVQ

1,8 AR 06168
AR 06202
AR 61201
AR 61202

85-95 kW
(116-129 PS)

75
90

10/84-12/92 02-21610-05 bm
60778158

61-21610-20
60567020
82 %
1,4 mm

71-21366-30
60534664

12-31052-02
60507454 (4X)
70-31052-00 4x
60507454

71-27197-10
60558501

71-51163-10 4x
60515793

50-92030-00  S
60507000

71-51549-10
60701544

81-51147-20 K ,
60507107
35x50x10
A SL RD ACM
81-51148-30 K .
60517110
82x105x12
A LD MVQ

1,8 AR 32201 106 kW (144 PS) GTV 16V
SPIDER 16V
145 16V
146 16V
156 16V

09/97. 02-35600-04 bm
71713631
08-38299-01 bn dp
71730148
+71718365

61-35600-00
60812490
83 %

14-32220-01
7710582 (10x)

71-35807-10
60655592

12-26058-03
7500716 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35657-00
60811349

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM

1,8 AR 32205 103 kW (140 PS) GT TS
156 16V

10/00. 02-36140-03 bm
71717685
08-38299-02 bn dp
71730147
+71718365

61-36140-00
60664642
MLS

14-32220-01
7710582 (10x)

71-35807-10
60655592

12-26058-03
7500716 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35657-00
60811349

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM

1,8 AR 61102 88 kW (120 PS) 75 09/88-02/92 01-23875-03 bm bn bq
60735226
02-23875-04 bm
60735227

61-23875-20
60567018
81 %
1,4 mm

71-21366-30
60534664

12-31052-02
60507454 (4X)
70-31052-00 4x
60507454

71-27197-10
60558501

71-51163-10 4x
60515793

50-92030-00  S
60507000

71-51549-10
60701544

81-51147-20 K ,
60507107
35x50x10
A SL RD ACM
81-51148-30 K .
60517110
82x105x12
A LD MVQ

1,8 AR 67101
AR 67102

93-95 kW
(127-129 PS)

155
75

08/89-12/96 01-28285-01 bm bn
60777616
02-28285-01 bm
60777615

61-28285-10
60609156
85 %
17 mm

71-28332-00
60609159

12-25837-01
605041100 (8x)
70-25837-00 8x
605041100

71-35814-00
60558505

71-35816-00 4x
60507576

70-31414-10 81-51147-30 K ,
35x50x10
A SL RD MVQ
81-35908-00 K .
60811338
84x105x12
A LD MVQ

¬ 104 ¬ 105

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ��������� dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

ALFA ROMEO

ALtr.

AL
FA

 R
OM

EO

1,8 AR 67106
AR 67199

103 kW (140 PS) 145 16V
146 16V

11/96. 01-35600-03 bm bn
71711024
02-35600-02 bm
71711023

61-35600-00
60812490
83 %

15-35711-01
60607218
+60607219

12-26058-03
7500716 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35657-00
60811349

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K  ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM

1,8 VM 82 A
VM 96 A

54-62 kW
(73-84 PS)

33 TD 01/86-09/94 01-35824-01 bn
60778052

02-35824-01
60777939

61-35410-00 3x
60605900
98,5 %
1,42 mm
61-35410-10 3x
60605899
98,5 %
1,52 mm
61-35410-20 3x
60605898
98,5 %
1,62 mm

14-32142-01 71-35824-00
60778568

71-35481-00 3x
116760160100

71-35482-00 3x
116760170403

81-35477-00 K ,
7072635
52x68x10
81-35478-00 K .
1054053
110x130x12,7
B SL LD NBR

1,8 939 A4.000 103 kW (140 PS) 159 03/07. 02-37240-01 bm
08-38431-01 bn

61-37240-00
71744395
0,65 mm
MLS

14-32103-01
71739839 (10x)

71-38166-00
55354237

12-36613-01
71739773 (16x)
70-36613-00 16x
71739773

11-38221-01
71744413

71-38158-00
71744380

70-31414-10 81-35147-00 K ,
71739825
31,5x42x7
AB SL RD FPM
81-38236-00 K .
55555805
80x98x14,7
A LD PTFE ACM
81-24909-10 N
71748776
35x48x7
A SL RD MVQ

1,9 AR 10527 96 kW (131 PS) GT 01/71-12/77 01-22760-04 bm bn bq
60777956
02-22760-04 bm
60777776

61-22760-20
60567019
85 %
1,4 mm

71-21366-30
60534664

12-31052-02
60507454 (4X)
70-31052-00 4x
60507454

71-51570-20
60516700

71-51163-10 4x
60515793

50-92030-00  S 2x
60507000

71-51549-10
60701544

81-51147-20 K ,
60507107
35x50x10
A SL RD ACM
81-51148-30 K .
60517110
82x105x12
A LD MVQ

1,9 AR 32302 77 kW (105 PS) 145 JTD
146 JTD
156 JTD

09/97-01/01 01-35679-02 bm bn
71712830

02-35679-02 bm
71712831

08-35748-01 bn

61-33755-00
60814599
83 %
1,6 mm
MLS
61-33755-10
60814600
83 %
1,7 mm 1 T
MLS
61-33755-20
60814601
83 %
1,8 mm 2 T
MLS

14-35738-01
7775920 (10x)

71-35679-00
7737607

12-25837-01
605041100 (8x)
70-25837-00 8x
605041100

71-36306-00
71738458

71-35637-00
46467747

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

¬ 106 ¬ 107

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������



bm bn L R , . K N

ALFA ROMEO

ALtr.

AL
FA

 R
OM

EO

1,9 AR 33601 66 kW (90 PS) 145 TD
146 TD

10/94-02/99 01-31737-05 bm bn
5892422

02-31737-01 bm

08-31744-07 bn

61-31100-00
60812121
83,5 %
1,67 mm
MLS
61-31100-10
60812122
83,5 %
1,75 mm 1 G
MLS
61-31100-20
60812123
83,5 %
1,85 mm 2 G
MLS
61-31100-30
60812124
83,5 %
1,93 mm 3 G
MLS

14-32094-01
7653650 (10x)

71-31737-00
4394109

12-25837-01
605041100 (8x)
70-25837-00 8x
605041100

71-31744-00
5959226
Gummi Kork

81-35624-00 K  ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365

71-35727-00 7
464662772

1,9 AR 37101 81 kW (110 PS) 156 JTD 10/00-05/01 01-35638-01 bm bn
60816452

02-35638-01 bm
71716051

08-35748-01 bn

61-35580-00
60816233
83 %
0,82 mm
61-35580-10
60816234
83 %
0,92 mm 1 G
61-35580-20
60816235
83 %
1,02 mm 2 G

14-35738-01
7775920 (10x)

71-35638-10
46552748

12-25837-01
605041100 (8x)
70-25837-00 8x
605041100

71-36306-00
71738458

71-35637-00
46467747

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

1,9 AR 67501 66-68 kW
(90-92 PS)

145
145 TD
146
146 TD
155 TD

04/93-02/99 01-31737-05 bm bn
5892422

02-31737-01 bm

08-31744-07 bn

61-31100-00
60812121
83,5 %
1,67 mm
MLS
61-31100-10
60812122
83,5 %
1,75 mm 1 G
MLS
61-31100-20
60812123
83,5 %
1,85 mm 2 G
MLS
61-31100-30
60812124
83,5 %
1,93 mm 3 G
MLS

14-32094-01
7653650 (10x)

71-31737-00
4394109

12-25837-01
605041100 (8x)
70-25837-00 8x
605041100

71-31744-00
5959226
Gummi Kork

81-35624-00 K ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM

71-35727-00 7
464662772

¬ 108 ¬ 109

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��
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ALFA ROMEO

ALtr.
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1,9 160 D.100 51 kW (69 PS) AR 6 D 04/85-12/89 01-31737-04 bm bn

02-31737-01 bm

08-35663-01 bn

61-31750-00
7630180
83,2 %
1,65 mm
61-31750-10
46431640
83,2 %
1,8 mm 1 T
61-31750-20
46431642
83,2 %
1,95 mm 2 T

14-32094-01
7653650 (10x)

71-31737-00
4394109

12-25837-01
605041100 (8x)
70-25837-00 8x
605041100

71-36742-00
7647596
Kork

71-35662-00 7 2x

1,9 192 A5.000
192 B1.000
937 A4.000
937 A5.000

93-110 kW
(126-150 PS)

GT JTD
147 JTD
147 JTD 16V
147 JTDM 16V
156
156 JTD
156 JTD 16V

11/02. 02-36262-01 bm
71730214

08-36316-01 bn ds
71730213

61-35855-00
55195892
83 %
0,82 mm
MLS
61-35855-10
55195910
83 %
0,92 mm 1 G
MLS
61-35855-20
55195911
83 %
1,02 mm 2 G
MLS

14-32321-01
55214216 (10x)

71-36262-00
46814174

12-36208-01
46743167 (16x)
70-36208-00 16x
46743167

71-36307-00
46816020

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K  ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-36229-00 N
46802577
30x45x7
AB SL RD FPM

1,9 937 A2.000
937 A3.000
939 A7.000

85-88 kW
(115-120 PS)

147 JTD
147 JTDM
156 JTD
159 JTDM

04/01. 02-35638-04 bm
71718658
A.4081110

02-38204-01 bm
71739971
A4081111.

08-36316-01 bn ds
71730213

61-35580-00
60816233
83 %
0,82 mm
61-35580-10
60816234
83 %
0,92 mm 1 G
61-35580-20
60816235
83 %
1,02 mm 2 G

14-35738-01
7775920 (10x)
A.5693776

14-32321-01
55214216 (10x)
A5693777.

71-35638-10
46552748
A.4081110

71-38204-00
55197598
A4081111.

12-22737-01
5930415 (8x)
70-22737-00 8x
5930415

71-36306-00
71738458

71-35637-00
46467747

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

1,9 937 A7.000
939 A1.000

85-88 kW
(115-120 PS)

159 JTDM 09/05. 02-38204-02 bm
71740964

08-36278-01 bn ds
71740083

61-35580-00
60816233
83 %
0,82 mm
61-35580-10
60816234
83 %
0,92 mm 1 G
61-35580-20
60816235
83 %
1,02 mm 2 G

14-35738-01
7775920 (10x)
A.5693776

14-32321-01
55214216 (10x)
A5693777.

71-38204-00
55197598

12-25837-01
605041100 (8x)
70-25837-00 8x
605041100

71-36306-00
71738458

71-35637-00
46467747

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

¬ 110 ¬ 111

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���
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ALFA ROMEO

ALtr.

AL
FA
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1,9 937 A8.000
939 A2.000

100-110 kW
(136-150 PS)

159 JTDM
159 JTDM 16V

09/05. 02-36262-02 bm
71740085
A.5192516

02-36262-05 bm
A5192517.

08-38308-01 bn ds
71740084

61-35855-00
55195892
83 %
0,82 mm
MLS
61-35855-10
55195910
83 %
0,92 mm 1 G
MLS
61-35855-20
55195911
83 %
1,02 mm 2 G
MLS

14-32321-01
55214216 (10x)

71-36262-00
46814174

12-36208-01
46743167 (16x)
A.5192516
12-38209-02
55183812 (16x)
A5192517.
70-36208-00 16x
46743167
A.5192516
70-38209-00 16x
55183812
A5192517.

71-36307-00
46816020

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K  ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-36229-00 N
46802577
30x45x7
AB SL RD FPM

2,0 AR 00512
AR 01623
AR 10520

89-97 kW
(121-132 PS)

ALFETTA
SPIDER
1750-2000

01/71-01/86 01-22760-04 bm bn bq
60777956
02-22760-04 bm
60777776

61-22760-20
60567019
85 %
1,4 mm

71-21366-30
60534664

12-31052-02
60507454 (4X)
70-31052-00 4x
60507454

71-51570-20
60516700

71-51163-10 4x
60515793

50-92030-00  S 2x
60507000

71-51549-10
60701544

81-51147-20 K ,
60507107
35x50x10
A SL RD ACM
81-51148-30 K .
60517110
82x105x12
A LD MVQ

2,0 AR 00515
AR 01544
AR 01588
AR 01590
AR 01713
AR 06212

85-97 kW
(116-132 PS)

ALFETTA
GTV
SPIDER
75
90

01/77-12/93 01-22760-05 bm bn bq
60777795
02-22760-05 bm
60777781

61-22760-20
60567019
85 %
1,4 mm

71-21366-30
60534664

12-31052-03
60507454 (8x)
70-31052-00 8x
60507454

71-27197-10
60558501

71-51163-10 4x
60515793

81-51147-20 K ,
60507107
35x50x10
A SL RD ACM
81-51148-30 K .
60517110
82x105x12
A LD MVQ

2,0 AR 01655
AR 11671

96-97 kW
(131-132 PS)

ALFETTA
GIULIETTA
GTV

06/77-01/86 01-22760-04 bm bn bq
60777956
E.12/82
01-22760-05 bm bn bq
60777795
E01/83.
02-22760-04 bm
60777776
E.12/82
02-22760-05 bm
60777781
E01/83.

61-22760-20
60567019
85 %
1,4 mm

71-21366-30
60534664

12-31052-03
60507454 (8x)
70-31052-00 8x
60507454

71-51570-20
60516700
E.12/82

71-27197-10
60558501
E01/83.

71-51163-10 4x
60515793

50-92030-00  S 2x
60507000
E.12/82

71-51549-10
60701544
E.12/82

81-51147-20 K ,
60507107
35x50x10
A SL RD ACM
81-51148-30 K .
60517110
82x105x12
A LD MVQ

2,0 AR 06210 97 kW (132 PS) 90 10/84-07/87 01-35770-02 bm bn
60777987
02-35770-02 bm
60777988
08-35847-01 bn

61-35770-00 R
60569895
90 %

61-35775-00 L
60569899
90 %

71-35787-00 R
60808412

71-35788-00 L
60808971

12-31052-01
60507454 (12X)
70-31052-00 12x
60507454

71-35846-00 6x
60522310

71-28333-00 6x
60630269

71-35847-00
96411871

81-35631-00 K ,
60807827
48x65x10
A RD ACM FPM
81-35908-00 K .
60811338
84x105x12
A LD MVQ
81-35909-00 N 2x
32x47x10
A RD NBR

¬ 112 ¬ 113

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ��������� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
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ALtr.
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2,0 AR 06224
AR 06420

107-109 kW
(146-148 PS)

164
75

05/85-02/92 01-35735-01 bm bn
60778000
02-35735-01 bm
60777999

61-35735-00
60560916
85 %

15-35832-01
60513316

12-31052-03
60507454 (8x)
70-31052-00 8x
60507454

71-35831-00
60558499

71-35816-00 4x
60507576

71-35829-00   S 2x
6003016501

71-35823-00
96411879

81-51148-30 K ,
60517110
82x105x12
A LD MVQ
81-35908-00 K .
60811338
84x105x12
A LD MVQ

2,0 AR 06476 128-129 kW
(174-175 PS)

164
164 Turbo

10/87-09/98 01-31830-01 bm bn
60777803
02-31830-01 bm
60777804

61-31830-00
7709257
85 %

14-35742-01
60807357 (10x)

71-31726-00 2x
7660565

12-25837-01
605041100 (8x)
70-25837-00 8x
605041100

71-35666-00 2x
7700197

71-21584-00
4368925

71-31751-00
7646248

81-35624-00 K ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-35883-00 N
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

2,0 AR 11642 111 kW (150 PS) GTV Turbodelta 01/78-12/80 02-21610-04 bm
60778156

61-21610-20
60567020
82 %
1,4 mm

71-21366-30
60534664

71-51570-20
60516700

71-35823-00
96411879

2,0 AR 16201 110 kW (150 PS) GTV 16V
SPIDER 16V

06/95. 01-35740-05 bm bn
71711280
A.581927
02-35740-06 bm
71711279
A.581927

61-35740-00
60608895
84 %

14-32220-01
7710582 (10x)

15-35711-01
60607218
+60607219

12-26058-03
7500716 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35657-00
60811349

71-35658-00
60611531
A.581927

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM

2,0 AR 32301
AR 34103

114 kW (155 PS) GTV 16V
SPIDER 16V
145 16V
146 16V
156 16V
166

09/97-01/01 01-35740-01 bm bn
71713634
02-35740-01 bm
71713633
08-38299-01 bn dp
71730148
+71718365

61-35740-00
60608895
84 %

14-32220-01
7710582 (10x)

71-35807-10
60655592

12-26058-03
7500716 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35657-00
60811349

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM

¬ 114 ¬ 115

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
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2,0 AR 32303 118 kW (160 PS) 156 11/97-04/00 01-35740-01 bm bn
71713634
02-35740-01 bm
71713633

61-35740-00
60608895
84 %

14-32220-01
7710582 (10x)

71-35807-10
60655592

12-26058-03
7500716 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35657-00
60811349

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K  ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM

2,0 AR 32310 110 kW (150 PS) GTV 16V
SPIDER 16V
147 16V
156 16V

06/95. 02-36140-03 bm
71717685
A.2832058
02-36905-01 bm
71719153
A2832059.
08-38299-01 bn dp
71730148
+71718365

61-36140-00
60664642
MLS
A.2832058

61-36905-00
60677983
MLS
A2832059.

14-32220-01
7710582 (10x)

71-35807-10
60655592

12-26058-03
7500716 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35657-00
60811349

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM

2,0 AR 36301 110 kW (150 PS) 166 10/00. 01-35765-01 bm bn
A2557365.
02-36140-03 bm
71717685
A.2557364
02-35765-01 bm
A2557365.

61-36140-00
60664642
MLS
A.2557364

61-36905-00
60677983
MLS
A2557365.

14-32220-01
7710582 (10x)

71-35807-10
60655592

12-26058-03
7500716 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35657-00
60811349
A.2557364

71-35709-00
60621381
A2557365.

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM

2,0 AR 64101
AR 64102

148-150 kW
(201-204 PS)

164 V6 Turbo 03/91-09/98 01-35745-01 bm bn
60778115
02-35745-01 bm
60778116

61-35745-00 L
60566395
82 %

61-35750-00 R
60566396
82 %

71-35787-00 R
60808412

71-35788-00 L
60808971

12-31052-01
60507454 (12X)
70-31052-00 12x
60507454

71-35791-00 2x
60563671

71-28333-00 6x
60630269

71-35834-00
60777764

81-35879-00 K ,
48x65x10
A SL NBR
81-20745-40 K .
195460617700
90x110x12
A SL LD FPM
81-35909-00 N 2x
32x47x10
A RD NBR

2,0 AR 64103
AR 67201
AR 67202

104-106 kW
(141-144 PS)

155
164

02/92-09/98 01-28285-01 bm bn
60777616
02-28285-01 bm
60777615

61-28285-10
60609156
85 %
17 mm

71-28332-00
60609159

12-25837-01
605041100 (8x)
70-25837-00 8x
605041100

71-35814-00
60558505

71-35816-00 4x
60507576

70-31414-10 81-51148-30 K ,
60517110
82x105x12
A LD MVQ
81-35908-00 K .
60811338
84x105x12
A LD MVQ

¬ 116 ¬ 117

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
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2,0 AR 67203 137-140 kW
(186-190 PS)

155 16V Turbo 01/92-12/97 01-31830-05 bm bn
5893768
02-31830-06 bm
5892357

61-31830-00
7709257
85 %

15-31741-01 12-26058-03
7500716 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35688-00
7715139

71-35689-00
7700581

71-31751-00
7646248

81-35624-00 K  ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

2,0 AR 67204 110 kW (150 PS) 145 16V
146 16V
155 16V

03/95-01/01 01-35740-05 bm bn
71711280
02-35740-06 bm
71711279

61-35740-00
60608895
84 %

14-32220-01
7710582 (10x)

15-35711-01
60607218
+60607219

12-26058-03
7500716 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35657-00
60811349

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM

2,0 VM 4 HT
VM 80 A

61-70 kW
(83-95 PS)

GIULIETTA TD
75 TD

01/83-09/92 01-35484-01 bn
60778053

02-35484-01
11676015080001

08-35828-01 bn

61-35410-00 4x
60605900
98,5 %
1,42 mm
61-35410-10 4x
60605899
98,5 %
1,52 mm
61-35410-20 4x
60605898
98,5 %
1,62 mm

14-32147-01 71-35827-00
60583721

71-35481-00 4x
116760160100

71-35482-00 4x
116760170403

71-35828-00
60583722

81-35477-00 K ,
7072635
52x68x10
81-35478-00 K .
1054053
110x130x12,7
B SL LD NBR

2,0 932 A2.000
937 A1.000

119-122 kW
(162-166 PS)

GT JTS
GTV JTS
SPIDER JTS
147
156
156 JTS

03/02. 02-36910-01 bm
71737152
08-38299-01 bn dp
71730148
+71718365

61-36910-00
55187704
MLS

14-32220-01
7710582 (10x)

15-36616-01
55187339
+7715492 (4x)

12-26058-03
7500716 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-36614-00
60673137

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM

¬ 118 ¬ 119
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2,4 AR 32501
AR 34202

100 kW (136 PS) 156 JTD
166 JTD

09/97-10/00 01-35699-02 bm bn
60814970
A.1819831

02-35699-03 bm
71717836
A1819832.

08-38367-01 bn ds
71730149

61-33760-00
46442435
83 %
1,6 mm
MLS
A.1819831
61-33760-10
46442436
83 %
1,7 mm 1 G
MLS
A.1819831
61-33760-20
46442437
83 %
1,8 mm 2 G
MLS
A.1819831

61-37315-00
55190359
0,82 mm
MLS
A1819832.
61-37315-10
55190360
0,92 mm 1 G
MLS
A1819832.
61-37315-20
55190361
1,02 mm 2 G
MLS
A1819832.

14-35779-01
7775920 (12x)

71-35699-00
46437256

12-22737-02
7553637 (10x)
70-22737-00 10x
5930415

71-35777-00
7735415
A.1819831

71-35777-10
46772390
A1819832.

71-35598-00

70-31414-10 81-35882-00 K  ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

2,4 VM 81 A 81-82 kW
(110-112 PS)

75 TD
90 TD

10/84-02/92 01-35484-01 bn
60778053

02-35484-01
11676015080001

08-35828-01 bn

61-35410-00 4x
60605900
98,5 %
1,42 mm
61-35410-10 4x
60605899
98,5 %
1,52 mm
61-35410-20 4x
60605898
98,5 %
1,62 mm

14-32147-01 71-35827-00
60583721

71-35481-00 4x
116760160100

71-35482-00 4x
116760170403

71-35828-00
60583722

81-35477-00 K ,
7072635
52x68x10
81-35478-00 K .
1054053
110x130x12,7
B SL LD NBR

2,4 8140.21.200
8144.21.220

68 kW (92 PS) AR 6 TD
AR 8 TD

04/85-12/89 01-33940-04 bm bn
02-33940-04 bm
08-31749-04 bn

61-45225-00
98471766
1,2 mm

14-32096-01
4828150 (12x)
+48546488 (10x)

71-31733-00
7302293

12-31753-01
4830224 (8x)
70-34914-00 8x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 3x
7303076

71-33957-00
7303077

71-34049-10 81-33623-00 K ,
1226734
70x90x10
A SL RD FPM
81-33627-00 N
98454041
55x70x8
A SL RD FPM

¬ 120 ¬ 121

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

ALFA ROMEO

ALtr.

AL
FA

 R
OM

EO

2,4 8144.61.200 53 kW (72 PS) AR 6 D 04/85-02/86 02-31830-03 bm
08-31749-01 bn

61-31810-00
5891282
94,7 %

14-32096-01
4828150 (12x)
+48546488 (10x)

71-31739-10
4738019

12-31753-01
4830224 (8x)
70-34914-00 8x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 4x
7303076

71-34049-10 81-33623-00 K  ,
1226734
70x90x10
A SL RD FPM
81-33624-10 K .
90x115x13
A SL LD FPM
81-33627-00 N
98454041
55x70x8
A SL RD FPM

2,4 839 A6.000
841 C.000

103-110 kW
(140-150 PS)

156 JTD
166 JTD

10/00. 02-38193-01 bm
71718333

08-38367-03 bn ds
71728831

61-37315-00
55190359
0,82 mm
MLS
61-37315-10
55190360
0,92 mm 1 G
MLS
61-37315-20
55190361
1,02 mm 2 G
MLS

14-35779-01
7775920 (12x)

71-38193-00
46739261

12-25837-02
70-25837-00 10x
605041100

71-35777-10
46772390

71-35698-00
46414437

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

2,4 841 G.000
841 H.000
841 M.000

120-136 kW
(163-185 PS)

156
156 JTD
166 JTD

06/03. 02-38313-02 bm
71734259
A.5192516

02-38313-03 bm
A5192517.

08-38367-02 bn ds
71734258

61-37310-00
55190353
82 mm
MLS
61-37310-10
55190354
0,92 mm 1 G
MLS
61-37310-20
55190355
1,02 mm 2 G
MLS

71-38313-00
46814175

12-36208-02
46743167 (20x)
A.5192516
12-38209-01
55183812 (20x)
A5192517.
70-36208-00 20x
46743167
A.5192516
70-38209-00 20x
55183812
A5192517.

71-38348-00
55190771

71-35672-00
7772358

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-36229-00 N
46802577
30x45x7
AB SL RD FPM

2,4 936 B.000 136 kW (185 PS) 166 JTD 07/05. 02-38313-02 bm
71734259
A.5192516

02-38313-03 bm
A5192517.

08-38367-02 bn ds
71734258

61-37305-00
55184740
0,95 mm
MLS
61-37305-10
55184741
1,05 mm 1 G
MLS
61-37305-20
55184742
1,15 mm 2 G
MLS

14-32321-02
55214216 (12x)

71-38313-00
46814175

12-36208-02
46743167 (20x)
A.5192516
12-38209-01
55183812 (20x)
A5192517.
70-36208-00 20x
46743167
A.5192516
70-38209-00 20x
55183812
A5192517.

71-38348-00
55190771

71-35672-00
7772358

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-36229-00 N
46802577
30x45x7
AB SL RD FPM

¬ 122 ¬ 123

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

ALFA ROMEO

ALtr.

AL
FA

 R
OM

EO

2,4 939 A3.000
939 A9.000

147-154 kW
(200-210 PS)

BRERA
BRERA JTDM
SPIDER JTDM
159
159 JTDM

09/05. 02-38313-01 bm
71740961
A.5192516

02-38313-06 bm
A5192517.

08-36241-01 bn ds
71740962

61-37305-00
55184740
0,95 mm
MLS
61-37305-10
55184741
1,05 mm 1 G
MLS
61-37305-20
55184742
1,15 mm 2 G
MLS

14-32321-02
55214216 (12x)

71-38313-00
46814175

12-36208-02
46743167 (20x)
A.5192516
12-38209-01
55183812 (20x)
A5192517.
70-36208-00 20x
46743167
A.5192516
70-38209-00 20x
55183812
A5192517.

71-38348-00
55190771

71-35672-00
7772358

70-31414-10 81-35882-00 K  ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-36229-00 N
46802577
30x45x7
AB SL RD FPM

2,5 AR 01646
AR 01911

110-116 kW
(150-158 PS)

GTV
75 V6
90 V6

11/80-07/87 01-35770-02 bm bn
60777987
02-35770-02 bm
60777988
08-35847-01 bn

61-35770-00 R
60569895
90 %

61-35775-00 L
60569899
90 %

71-35787-00 R
60808412

71-35788-00 L
60808971

12-31052-01
60507454 (12X)
70-31052-00 12x
60507454

71-35846-00 6x
60522310

71-28333-00 6x
60630269

71-35847-00
96411871

81-35631-00 K ,
60807827
48x65x10
A RD ACM FPM
81-35908-00 K .
60811338
84x105x12
A LD MVQ
81-35909-00 N 2x
32x47x10
A RD NBR

2,5 AR 32401
AR 32402
AR 32405
AR 34201
AR 36201

138-141 kW
(188-192 PS)

156 V6 24V
166 V6 24V

09/97. 01-27485-01 bm bn bq
71712435

02-27485-01 bm
71712434

61-27485-10 L
60584488

61-37285-00 R
60608122

15-38207-01 R
60609978
+60610548

15-38208-01 L
60609979
+60610548

12-26058-08
60548495 (24)
70-26058-00 24x
7581344

71-35796-00 2x
60810616

71-38304-00 bk 6x
60513868

71-35797-00 6x
60810625

70-31414-10 81-38088-00 K ,
60601977
48x65x8
AB RD
81-38087-00 K .
60567605
84x105x12
AB LD
81-35909-00 N
32x47x10
A RD NBR

2,5 AR 67301
AR 67302
AR 67303

120-121 kW
(163-165 PS)

155 V6 02/92-12/97 61-35770-00 R
60569895
90 %

61-35775-00 L
60569899
90 %

71-35787-00 R
60808412

71-35788-00 L
60808971

12-31052-01
60507454 (12X)
A.0001724
12-38762-01
60534406 (12x)
A0001725.
70-31052-00 12x
60507454
A.0001724
70-38762-00 12x
60534406
A0001725.

71-35791-00 2x
60563671

71-28333-00 6x
60630269

70-31414-10 81-35631-00 K ,
60807827
48x65x10
A RD ACM FPM
81-35908-00 K .
60811338
84x105x12
A LD MVQ
81-51147-30 N 2x
35x50x10
A SL RD MVQ

¬ 124 ¬ 125

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

ALFA ROMEO

ALtr.

AL
FA

 R
OM

EO

2,5 VM 07 B
VM 08 B
VM 31 B
VM 84 A

84-92 kW
(114-125 PS)

155 TD
164 TD

06/87-09/98 01-35484-01 bn
60778053

02-35484-01
11676015080001

08-35828-01 bn

61-35410-00 4x
60605900
98,5 %
1,42 mm
61-35410-10 4x
60605899
98,5 %
1,52 mm
61-35410-20 4x
60605898
98,5 %
1,62 mm

14-32147-01 71-35827-00
60583721

71-35481-00 4x
116760160100

71-35482-00 4x
116760170403

71-35828-00
60583722

81-35477-00 K  ,
7072635
52x68x10
81-35478-00 K .
1054053
110x130x12,7
B SL LD NBR

2,5 VM 32 B 92 kW (125 PS) 164 TD 09/92-09/98 61-35410-00 4x
60605900
98,5 %
1,42 mm
61-35410-10 4x
60605899
98,5 %
1,52 mm
61-35410-20 4x
60605898
98,5 %
1,62 mm

2,5 VM 5 HT
VM 588 HT

77-79 kW
(103-105 PS)

01/83. 01-35484-01 bn
60778053

02-35827-01
1192001508001

61-35410-00 5x
60605900
98,5 %
1,42 mm
61-35410-10 5x
60605899
98,5 %
1,52 mm
61-35410-20 5x
60605898
98,5 %
1,62 mm

71-35827-00
60583721
Zyl. 1-4

71-35856-00
119200145700
Zyl. 5

71-35481-00 5x
116760160100

71-35482-00 5x
116760170403

71-35854-00
119200120500

81-35477-00 K ,
7072635
52x68x10

2,5 8144.67.220 55 kW (75 PS) AR 6 D
AR 8 D

03/86-12/89 02-31733-01 bm
A574799.

08-31749-01 bn

61-33610-00
7701040179
95,2 %
1,65 mm
A574799.
A.4738019
61-33610-10
7701040180
95,2 %
1,7 mm
A574799.
A.4738019
61-33610-20
95,2 %
1,8 mm
A574799.
A.4738019

61-31810-00
5891282
94,7 %
A.574798

14-32096-01
4828150 (12x)
+48546488 (10x)

71-31739-10
4738019
A.4738019

71-31733-00
7302293
A574799.

12-31753-01
4830224 (8x)
70-34914-00 8x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 4x
7303076

71-34049-10 81-33623-00 K ,
1226734
70x90x10
A SL RD FPM
81-33624-10 K .
90x115x13
A SL LD FPM
A574799.
81-33627-00 N
98454041
55x70x8
A SL RD FPM

¬ 126 ¬ 127



bm bn L R , . K N

ALFA ROMEO

ALtr.

AL
FA

 R
OM

EO

3,0 AR 06120
AR 06124
AR 61501
AR 61503

136-152 kW
(185-207 PS)

RZ V6
SZ V6
75 V6

01/87-12/94 01-27470-02 bm bn
1954679100250
02-27470-02 bm

61-27470-10 R
60569896
95 %
1,7 mm

61-27475-20 L
60548751
95 %
1,7 mm

71-35787-00 R
60808412

71-35788-00 L
60808971

12-31052-01
60507454 (12X)
70-31052-00 12x
60507454

71-35846-00 6x
60522310

71-28333-00 6x
60630269

71-35847-00
96411871

3,0 AR 06410
AR 06412
AR 06430
AR 16101
AR 34301

135-166 kW
(184-226 PS)

SPIDER V6
164
164 V6
166 V6 24V

06/87-04/05 01-27470-01 bm bn
5892689
02-27470-01 bm
5892690

61-27470-10 R
60569896
95 %
1,7 mm

61-27475-20 L
60548751
95 %
1,7 mm

71-35787-00 R
60808412

71-35788-00 L
60808971

12-31052-01
60507454 (12X)
70-31052-00 12x
60507454

71-35791-00 2x
60563671

71-28333-00 6x
60630269

71-35789-00
60807818

81-35631-00 K  ,
60807827
48x65x10
A RD ACM FPM
81-38087-00 K .
60567605
84x105x12
AB LD

3,0 AR 16105
AR 34302
AR 36101

160-166 kW
(218-226 PS)

GTV V6 24V
SPIDER V6
166 V6 24V

10/00. 01-27475-01 bm bn bq
71713724

02-27475-01 bm
71713723

61-27475-20 L
60548751
95 %
1,7 mm

61-37290-00 R
60602071
95 %
1,7 mm

15-38207-01 R
60609978
+60610548

15-38208-01 L
60609979
+60610548

12-26058-08
60548495 (24)
70-26058-00 24x
7581344

71-35796-00 2x
60810616

71-38304-00 bk 6x
60513868

71-35797-00 6x
60810625

70-31414-10 81-38088-00 K ,
60601977
48x65x8
AB RD
81-38087-00 K .
60567605
84x105x12
AB LD
81-35909-00 N 4x
32x47x10
A RD NBR

3,0 AR 16199
AR 64399
AR 66303

132-145 kW
(180-197 PS)

164
164 V6

01/92. 01-27470-01 bm bn
5892689
A.0000926
02-27470-03 bm
A.0000926

61-27470-10 R
60569896
95 %
1,7 mm

61-27475-20 L
60548751
95 %
1,7 mm

71-35787-00 R
60808412

71-35788-00 L
60808971

12-31052-01
60507454 (12X)
A.0000926
12-38762-01
60534406 (12x)
A0000927.
70-31052-00 12x
60507454
A.0000926
70-38762-00 12x
60534406
A0000927.

71-35791-00 2x
60563671

71-28333-00 6x
60630269

71-35789-00
60807818

81-35631-00 K ,
60807827
48x65x10
A RD ACM FPM
81-38087-00 K .
60567605
84x105x12
AB LD

¬ 128 ¬ 129

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������



bm bn L R , . K N

ALFA ROMEO

ALtr.

AL
FA

 R
OM

EO

3,0 AR 64301 147 kW (200 PS) 164 09/90-09/92 01-27470-01 bm bn
5892689
02-27470-01 bm
5892690

61-27470-10 R
60569896
95 %
1,7 mm

61-27475-20 L
60548751
95 %
1,7 mm

71-35787-00 R
60808412

71-35788-00 L
60808971

12-31052-01
60507454 (12X)
70-31052-00 12x
60507454

71-35791-00 2x
60563671

71-28333-00 6x
60630269

71-35789-00
60807818

3,0 AR 64304
AR 64306
AR 64307
AR 64308
AR 66301
AR 66302
AR 66304

140-171 kW
(190-233 PS)

164
164 24V

01/92. 01-28805-01 bm bn
60778799
02-28805-01 bm
60778798
08-35798-01 bn

61-28805-00 R
60570352
95 %
17 mm

61-28810-00 L
60570351
95 %
17 mm

71-35793-00 R
60568809

71-35794-00 L
60810603

12-26058-01 2x
70-26058-00 8x
7581344

71-35796-00 2x
60810616

71-35797-00 6x
60810625

3,0 AR 64305 132 kW (180 PS) 164 V6 09/92-09/98 01-27470-01 bm bn
5892689
A.0001724
02-27470-03 bm
A.0001724

61-27470-10 R
60569896
95 %
1,7 mm

61-27475-20 L
60548751
95 %
1,7 mm

71-35787-00 R
60808412

71-35788-00 L
60808971

12-31052-01
60507454 (12X)
A.0001724
12-38762-01
60534406 (12x)
A0001725.
70-31052-00 12x
60507454
A.0001724
70-38762-00 12x
60534406
A0001725.

71-35791-00 2x
60563671

71-28333-00 6x
60630269

71-35789-00
60807818

81-35631-00 K  ,
60807827
48x65x10
A RD ACM FPM
81-38087-00 K .
60567605
84x105x12
AB LD

3,2 932 A.000
936 A.000
936 A6.000

176-184 kW
(240-250 PS)

GT
GTV V6 24V
SPIDER V6 24V
147
156
156 GTA
166 V6 24V

03/02. 01-27475-01 bm bn bq
71713724

02-27475-01 bm
71713723

61-27475-20 L
60548751
95 %
1,7 mm

61-37290-00 R
60602071
95 %
1,7 mm

15-38207-01 R
60609978
+60610548

15-38208-01 L
60609979
+60610548

12-26058-08
60548495 (24)
70-26058-00 24x
7581344

71-35796-00 2x
60810616

71-38304-00 bk 6x
60513868

71-35797-00 6x
60810625

70-31414-10 81-38088-00 K ,
60601977
48x65x8
AB RD
81-38087-00 K .
60567605
84x105x12
AB LD
81-35909-00 N 4x
32x47x10
A RD NBR

¬ 130 ¬ 131

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������



ASIA ASIA

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code AS
IA

F
F8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  134
FE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  134
FE-Di  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  134

R
R2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  134
RF-Tci . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  134

¬ 132 ¬ 133



bm bn L R , . K N

ASIA

ALtr.

AS
IA1,8 FE 57 kW (77 PS) ROCSTA 06/93. 01-52280-01 bm bn

02-52280-02 bm
61-52280-20
87,5 %

71-52269-10 12-52722-01 71-52447-00 71-52444-00 71-52272-00 81-53228-00 K  ,
30x44x7
A SL RD NBR
81-53404-00 K .
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53228-00 N
30x44x7
A SL RD NBR

1,8 F8 57 kW (77 PS) ROCSTA 06/93. 01-52705-01 bm bn
02-52705-01 bm

61-52705-00
88 %

71-52681-00 12-54023-02
70-54023-00 12x

71-52678-00 71-52272-00 81-53243-00 K ,
34x48x7
A SL RD NBR
81-53341-00 K .
90x110x9,5
A SL LD MVQ
81-53243-00 N ,
34x48x7
A SL RD NBR

2,0 FE-Di 100 kW (136 PS) RETONA 16V 01/97. 01-52435-01 bm bn
02-52435-01 bm

61-52435-00
87,5 %

71-52434-00 12-52829-01 71-52272-00 81-53243-00 K ,
34x48x7
A SL RD NBR
81-53342-00 K .
90x110x9
A SL LD NBR
81-53243-00 N ,
34x48x7
A SL RD NBR

2,0 RF-Tci 60 kW (82 PS) RETONA TD 01/97. 01-53115-01 bm bn
02-53115-01 bm

61-53115-00
87,6 %
MLS

71-52291-00 12-52722-01 71-52438-00 71-52439-00 71-52272-00 81-53243-00 K ,
34x48x7
A SL RD NBR
81-53342-00 K .
90x110x9
A SL LD NBR
81-53243-00 N ,
34x48x7
A SL RD NBR

2,2 R2 45 kW (61 PS) ROCSTA D 06/93. 01-52440-03 bm bn
02-52440-03 bm

61-52440-10
87,5 %
MLS

71-52291-00 12-52722-01 71-52438-00 71-52439-00 71-52272-00 81-53341-00 K .
90x110x9,5
A SL LD MVQ
81-53228-00 N
30x44x7
A SL RD NBR

¬ 134 ¬ 135



AUDI AUDI

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

AU
DI

0–9
1B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  212
1T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  218
1Y . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  184
1Z . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  186
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BUY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  198
BVA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200
BVF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200
BVG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200
BVJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  264
BVN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  266
BVP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  162
BVR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  162

BVY  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  196
BVZ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  196
BWA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  194
BWE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  194
BWT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  194
BXA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  270
BXE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  182
BYH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  264
BYK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  194
BYT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  166
BYU . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  252
BZB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  166
BZC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  194

C
CABA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  166
CABB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  166
CABD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  166
CADA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200
CAEA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200
CAEB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200
CAGA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200
CAGB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200
CAGC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200
CAHA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200
CAHB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200
CAJA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  246
CAKA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  246
CALA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  254
CALB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  254
CAMA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  232
CAMB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  232
CANA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  232
CANB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  232
CANC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  232
CAND . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  232
CAPA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  246
CASA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  248
CASB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  248
CATA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  248
CAUA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  264
CAWB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200
CAXC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  142
CAYB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  152
CAYC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  152
CBAA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200
CBAB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200
CBBB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200
CBFA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200
CBZA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  138
CBZB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  138
CCAA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  246
CCBA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  246
CCDA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  244
CCEA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  244
CCFA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  268
CCFC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  268
CCGA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  272

CCMA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  248
CCSA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  152
CCTA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200
CCUA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  166
CCWA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  248
CCWB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  248
CCZA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200
CDAA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  166
CDHA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  166
CDHB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  166
CDLA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  194
CDLB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  194
CDLC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  194
CDMA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  194
CDNA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200
CDNB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200
CDNC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200
CDRA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  264
CDSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  270
CDTA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  250
CDTB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  250
CDYA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  248
CDYB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  248
CDYC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  248
CDZA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200
CFFA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  202
CFFB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  202
CFGB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  202
CFHB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  202
CFHD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  202
CFKA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200
CGKA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  232
CGKB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  232
CGLA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  202
CGLB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  202
CGWA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  246
CGXC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  246
CJBA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  244
CJCA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  202
CJCB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  202
CJGA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  250
CJGC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  250
CJMA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  250
CJTB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  250
CJTC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  250
CJWB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  250
CJWC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  250
CLJA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  202
CMDA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  246
CMEA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200
CMGA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  202
CMSA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  142
CMXA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  152
CN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  202
CNAA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  250
CNDA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  264
CR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  154
CY  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  154

D
DD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  168
DE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  202–204
DR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  168
DS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  168
DT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  156
DZ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  168

E
EP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  138–140

F
FY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  140

G
GV  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  208

H
HB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  138
HC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  138
HH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  140
HP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  204
HX  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  210
HY  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  210

J
JK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  156
JN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  168
JS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  204
JT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  210
JU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  156
JV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  168
JW  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  168
JY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  210

K
KE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  208
KF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  210–212
KG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  208
KK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  210
KL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  208–210
KP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  204
KU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  210
KV  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  210
KX  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  210
KZ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  210

M
MB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  212
MC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  212
MU . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  168

N
NC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  204
NE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  168
NF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  214
NG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  214
NP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  168

P
PH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  168
PM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  168
PP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  156
PS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  204
PT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  256
PV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  168
PX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  210

R
RA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  158
RN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  158
RS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  168
RT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  206
RU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  168

S
SA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  156
SB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  158
SD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  170
SF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  168
SH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  168
SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  204
SL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  204

W
WA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  206
WB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  208
WC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  210
WE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  208–210
WF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  206
WH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  184
WJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  208
WN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  184
WR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  208
WS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  212
WV  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  158
WZ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  158

X
XX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  158

Y
YG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  158
YH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  158
YJ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  144
YN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  158
YP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  160
YS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  160
YT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  160
YV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  160
YY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  160
YZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  160

Z
ZA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  140–142
ZF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  140–142
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bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,1 HB
HC

37-44 kW
(50-60 PS)

50 B.8661 590 000 08/74-07/78 02-23645-02 bm
052 198 012
08-23522-01 bn
052 198 011 A

61-23645-20
052 103 383 AA
71 %
1,75 mm

71-12959-10
052 103 483 C

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-23717-00   S
861 253 115 A

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM

1,1 HB
HC

37-44 kW
(50-60 PS)

50 B8672 300 001. 08/74-07/78 02-24215-03 bm
052 198 012 AF
08-23522-01 bn
052 198 011 A

61-24215-30
052 103 383 AB
71 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

71-12959-10
052 103 483 C

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-23717-00  S
861 253 115 A

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,2 ANY 45 kW (61 PS) A2 TDI 03/01-08/05 02-35128-01 bm

08-36871-01 bn ds

61-31860-00
045 103 383 C
77,5 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-31860-10
045 103 383 D
77,5 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-31860-20
045 103 383 E
77,5 %
1,61 mm 3 G
MLS

71-37574-00
045 103 483 C

12-26058-05
027 109 675 (6x)
70-26058-00 6x
027 109 675

71-34221-00
045 129 717

71-34217-00
045 253 039

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,2 CBZA
CBZB

63-77 kW
(86-105 PS)

A1 TFSI
A3 TSI

03/10. 02-36650-01 bm
08-40846-01 bn dp

61-36650-00
03F 103 383 E
72 %
MLS

14-32323-01
WHT 004 790 (10x)

70-31414-10 12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

71-40531-00 4x
03F 129 717

71-40534-00 1x
03F 129 717 A

71-40498-00
03F 253 041 P

70-31414-10 81-34367-00 K ,
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM
81-90059-00 K . D
036 103 171 B
PTFE

1,3 EP 44 kW (60 PS) 80 B.81 D 250 000 09/78-07/86 02-25385-02 bm
056 198 012 D
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25385-30
049 103 383 M
78,5 %
1,75 mm

14-32045-01
049 103 385 (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23465-10  S
841 253 115 B

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 138 ¬ 139

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ���� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,3 EP 44 kW (60 PS) 80 B81 E 000 001. 09/78-07/86 02-26845-02 bm
056 198 012 G
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-26845-10
056 103 383 L
79 %
1,8 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23465-10   S
841 253 115 B

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,3 FY 40 kW (55 PS) 80 09/78-07/81 02-28025-01 bm
052 198 012 AB
08-23522-01 bn
052 198 011 A

61-28025-10
030 103 383 K
76,5 %
1,75 mm

14-32045-01
049 103 385 (10x)

71-12959-10
052 103 483 C

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-24740-30
036 129 717 C

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-23717-00  S
861 253 115 A

71-24273-10  S
036 253 115 A

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,3 HH 44 kW (60 PS) 50 08/77-07/78 02-28025-01 bm
052 198 012 AB
08-23522-01 bn
052 198 011 A

61-28025-10
030 103 383 K
76,5 %
1,75 mm

14-32045-01
049 103 385 (10x)

71-12959-10
052 103 483 C

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-23717-00  S
861 253 115 A

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,3 ZA
ZF

40-44 kW
(55-60 PS)

80 B.82 42 202 719 05/72-07/78 02-25385-02 bm
056 198 012 D

61-25385-30
049 103 383 M
78,5 %
1,75 mm

14-32045-01
049 103 385 (10x)

15-12947-01
056 198 025
6,5 mm
Kork

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23143-10  S
811 253 115 A

71-23465-10  S
841 253 115 B

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 140 ¬ 141



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,3 ZA
ZF

40-44 kW
(55-60 PS)

80 B82 52 000 099. 05/72-07/78 02-25385-02 bm
056 198 012 D
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25385-30
049 103 383 M
78,5 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-01
056 198 025
6,5 mm
Kork

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23143-10   S
811 253 115 A

71-23465-10  S
841 253 115 B

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,4 AMF
ATL
BHC

55-66 kW
(75-90 PS)

A2 TDI 02/00-08/05 02-35128-01 bm

08-36871-01 bn ds

61-31855-00
045 103 383 F
80,5 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-31855-10
045 103 383 G
80,5 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-31855-20
045 103 383 H
80,5 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-02
038 103 384 (8x)

71-37574-00
045 103 483 C

12-26058-05
027 109 675 (6x)
70-26058-00 6x
027 109 675

71-34221-00
045 129 717

71-34217-00
045 253 039

71-33199-00  S
1H0 253 115 A

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,4 AUA
BBY

55 kW (75 PS) A2 02/00-08/05 02-34075-01 bm
08-34320-01 bn ds
036 198 011

61-34075-00
036 103 383 AL
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34204-00 4x
036 129 717 E

71-34206-00
036 253 039 F

71-27909-10  S
155 253 115

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-34226-00 N 2x
036 103 085 A
27x42x8
A SL RD FPM

1,4 CAXC
CMSA

92 kW (125 PS) A3 TFSI 09/07. 01-37045-01 bm bn ds 61-37045-00
03C 103 383 R
77,5 %
MLS

14-32277-01
WHT 000 912 (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36116-00
03C 129 717 C

71-36068-00 bk 4x
03C 129 717 A

71-36122-00
03C 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90059-00 K . D
036 103 171 B
PTFE

¬ 142 ¬ 143

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,5 YJ 55 kW (75 PS) 80 05/72-08/75 02-25385-02 bm
056 198 012 D

61-25385-30
049 103 383 M
78,5 %
1,75 mm

14-32045-01
049 103 385 (10x)

15-12947-01
056 198 025
6,5 mm
Kork

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23143-10   S
811 253 115 A

71-23465-10  S
841 253 115 B

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 ABB 75 kW (102 PS) 80 B.8C P 220 000 08/90-10/91 02-25745-17 bm
026 198 012 S
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

71-31691-00
051 103 483 A

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-24057-20  S
431 253 115 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 ABB 75 kW (102 PS) 80 B8C P 220 001. 08/90-10/91 02-25745-17 bm
026 198 012 S
08-31011-01 bn
037 198 011 G

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

71-31691-00
051 103 483 A

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-24057-20  S
431 253 115 A

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 ABM 52 kW (71 PS) 80 B.8C S 170 000 09/91-12/94 08-31011-01 bn
037 198 011 G

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-24057-20  S
431 253 115 A

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 144 ¬ 145

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,6 ABM 52 kW (71 PS) 80 B8C S 170 001. 09/91-12/94 08-31011-01 bn
037 198 011 G

61-31175-00
050 103 383 B
82,4 %
1,65 mm
MLS

14-32050-01
050 103 384 (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-24057-20   S
431 253 115 A

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 ADA 74 kW (101 PS) 80 B.8C S 170 000 06/93-01/96 08-31011-01 bn
037 198 011 G

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

71-31691-00
051 103 483 A

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.ADA 034 669
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AADA 034 670.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.ADA 034 669
70-26058-00 8x
027 109 675
AADA 034 670.

71-29173-00
048 129 717 A

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-24057-20  S
431 253 115 A

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 ADA 74 kW (101 PS) 80 B8C S 170 001. 06/93-01/96 08-31011-01 bn
037 198 011 G

61-31175-00
050 103 383 B
82,4 %
1,65 mm
MLS

14-32050-01
050 103 384 (10x)

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

71-31691-00
051 103 483 A

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.ADA 034 669
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AADA 034 670.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.ADA 034 669
70-26058-00 8x
027 109 675
AADA 034 670.

71-29173-00
048 129 717 A

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-24057-20  S
431 253 115 A

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 ADP 74 kW (100 PS) A4 11/94-09/01 02-33420-01 bm
050 198 012 B
08-31011-03 bn
050 198 011

61-33420-00
050 103 383
82,5 %
MLS

14-32050-01
050 103 384 (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31983-00
037 129 717 C

71-31957-00
037 253 039 D

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 AEH
AKL

74 kW (101 PS) A3 09/96-08/00 02-31280-01 bm
06A 198 012
08-35053-01 bn ds
06A 198 011

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-34203-00 4x
06A 133 398 F

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 146 ¬ 147

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,6 AHL 74 kW (100 PS) A4 11/94-09/01 02-31280-02 bm
08-35053-02 bn dp

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31983-00
037 129 717 C

71-34208-00 4x
06B 129 717 A

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-24057-20   S
431 253 115 A

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 ALZ 75 kW (102 PS) A4 07/00-06/08 02-31280-03 bm
08-35053-02 bn dp

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34096-00
06B 103 483 L

12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

71-34208-00 4x
06B 129 717 A

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 ANA
ARM

74 kW (100 PS) A4 11/94-09/01 02-31280-02 bm
08-35053-02 bn dp

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-34208-00 4x
06B 129 717 A

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 APF 74 kW (101 PS) A3 09/96-08/00 02-31280-04 bm
08-35053-02 bn dp

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-34203-00 4x
06A 133 398 F

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 AVU
BFQ

75 kW (102 PS) A3 08/00. 02-31280-05 bm
08-35053-02 bn dp

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34096-00
06B 103 483 L

12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

71-34203-00 4x
06A 133 398 F

71-34216-00
06A 253 039 L

71-27331-30  S
533 253 115 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 148 ¬ 149

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,6 BAD 81 kW (110 PS) A2 FSI 05/02-08/05 02-34260-04 bm
08-36941-01 bn dp

61-34260-00
036 103 383 AB
77,5 %
MLS

14-32128-01
036 103 384 E (10x)

70-31414-10 12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36116-00
03C 129 717 C

71-36114-00 bk
036 129 717 K

71-34206-00
036 253 039 F

70-31414-10 81-34227-00 K  ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90017-00 K . D
030 103 171 L
PTFE
81-34226-00 N ,
036 103 085 A
27x42x8
A SL RD FPM
81-34391-00 N .
036 103 085 F
35x46x7
A SL RD FPM

1,6 BAG
BLF
BLP

85 kW (115 PS) A3 FSI B.8P 4 103 000 08/03. 01-34280-01 bm bn ds
02-34280-01 bm

61-34280-00
03C 103 383 D
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

70-31414-10 12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36116-00
03C 129 717 C

71-36068-00 bk 4x
03C 129 717 A

71-36122-00
03C 253 039 D

71-34148-00  S
1J0 253 115 S

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90016-00 K . D
030 103 171 K
PTFE

1,6 BAG
BLF
BLP

85 kW (115 PS) A3 FSI B8P 4 103 001. 08/03. 01-34280-01 bm bn ds
02-34280-01 bm

61-34280-00
03C 103 383 D
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

70-31414-10 12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36116-00
03C 129 717 C

71-36068-00 bk 4x
03C 129 717 A

71-36122-00
03C 253 039 D

71-34148-00  S
1J0 253 115 S

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90021-00 K . D
030 103 171 S
PTFE

1,6 BGU
BSE
BSF

75 kW (102 PS) A3 05/03. 02-31280-05 bm
08-35053-03 bn dp

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34096-00
06B 103 483 L

12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

71-34203-00 4x
06A 133 398 F

71-36061-00 bk 4x
06A 133 227 B

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-10 K . D
06B 103 171 E
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 BRY 74 kW (101 PS) 61-35995-00
06A 103 383 AE
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34096-00
06B 103 483 L

12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

71-34203-00 4x
06A 133 398 F

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 150 ¬ 151

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,6 CAYB
CAYC

66-77 kW
(90-105 PS)

A1 TDI 05/10. 02-40983-01 bm

08-40847-01 bn dp

61-36360-00
03L 103 383 J
80,5 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-36360-10
03L 103 383 K
80,5 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-36360-20
03L 103 383 L
80,5 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32299-01
WHT 002 131 (10x)

15-40486-01
03L 103 483 C
+03L 103 070 (4x)

71-40486-00
03L 103 483 C

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-40514-00 4x
03L 129 717 J

71-40524-00 4x
03L 129 717 H

71-37422-00
03L 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90052-00 K . D
03L 103 171
PTFE
81-40538-00 N
03L 103 085
32x47x10
A RD FPM

1,6 CAYB
CAYC

66-77 kW
(90-105 PS)

A3 TDI 05/09. 02-40983-01 bm
E10/09.

08-40847-01 bn dp

61-36360-00
03L 103 383 J
80,5 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-36360-10
03L 103 383 K
80,5 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-36360-20
03L 103 383 L
80,5 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32299-01
WHT 002 131 (10x)

15-40484-01
03L 103 483 H
+03L 103 070 A (4x)

15-40486-01
03L 103 483 C
+03L 103 070 (4x)

71-40484-00
03L 103 483 H

71-40486-00
03L 103 483 C

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-40514-00 4x
03L 129 717 J

71-40524-00 4x
03L 129 717 H

71-37422-00
03L 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90052-00 K . D
03L 103 171
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM
E.09/09
81-40538-00 N
03L 103 085
32x47x10
A RD FPM
E10/09.

1,6 CCSA
CMXA

75 kW (102 PS) A3 05/03. 02-31280-05 bm
08-35053-02 bn dp

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34096-00
06B 103 483 L

12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

71-34203-00 4x
06A 133 398 F

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 152 ¬ 153

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,6 CR 40 kW (54 PS) 80 D 08/80-08/86 02-12947-07 bm
068 198 012 L

08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25375-00
068 103 383 ES
78 %
1,5 mm 1 T
A.CR 176 338
61-25375-10
068 103 383 ET
78 %
1,6 mm 2 T
A.CR 176 338
61-25375-20
068 103 383 FA
78 %
1,7 mm 3 T
A.CR 176 338

61-29025-40
068 103 383 FE
78 %
1,6 mm 1 T
ACR 176 339.
61-29025-50
068 103 383 FF
78 %
1,65 mm 2 T
ACR 176 339.
61-29025-60
068 103 383 FG
78 %
1,7 mm 3 T
ACR 176 339.

14-32047-01
068 103 384 A (10x)
ACR 176 339.

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23143-10   S
811 253 115 A
ACR 176 339.

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 CY 51 kW (70 PS) 80 TD
90 TD

B.81 F 220 000
B.81 F 220 000

08/81-01/87 02-12947-08 bm
068 198 012 G

08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-29025-40
068 103 383 FE
78 %
1,6 mm 1 T
61-29025-50
068 103 383 FF
78 %
1,65 mm 2 T
61-29025-60
068 103 383 FG
78 %
1,7 mm 3 T

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-24616-20
068 129 717 E

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-25111-10  S
893 253 115

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 CY 51 kW (70 PS) 80 TD
90 TD

B81 G 000 001.
B81 G 000 001.

08/81-01/87 02-12947-08 bm
068 198 012 G

08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-28640-30
068 103 383 EH
78 %
1,6 mm 1 G
61-28640-40
068 103 383 EJ
78 %
1,65 mm 2 G
61-28640-50
068 103 383 EK
78 %
1,7 mm 3 G

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-24616-20
068 129 717 E

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-25111-10  S
893 253 115

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 154 ¬ 155



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,6 DT
JU
SA

54-55 kW
(73-75 PS)

80 08/78. 02-25745-14 bm
050 198 012 A
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23465-10   S
841 253 115 B

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 JK 40 kW (54 PS) 80 D B.81 F 220 000 08/80-08/91 02-12947-07 bm
068 198 012 L

08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-29025-40
068 103 383 FE
78 %
1,6 mm 1 T
61-29025-50
068 103 383 FF
78 %
1,65 mm 2 T
61-29025-60
068 103 383 FG
78 %
1,7 mm 3 T

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23143-10  S
811 253 115 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 JK 40 kW (54 PS) 80 D B81 G 000 001. 08/80-08/91 02-12947-07 bm
068 198 012 L

08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-28640-30
068 103 383 EH
78 %
1,6 mm 1 G
61-28640-40
068 103 383 EJ
78 %
1,65 mm 2 G
61-28640-50
068 103 383 EK
78 %
1,7 mm 3 G

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23143-10  S
811 253 115 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 PP 51 kW (70 PS) 80 08/87-09/91 02-25745-14 bm
050 198 012 A
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-24068-10  S
433 253 115

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 156 ¬ 157

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,6 RA
SB

59 kW (80 PS) 80 TD
90 TD

09/86-09/91 02-12947-08 bm
068 198 012 G

08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-28640-30
068 103 383 EH
78 %
1,6 mm 1 G
61-28640-40
068 103 383 EJ
78 %
1,65 mm 2 G
61-28640-50
068 103 383 EK
78 %
1,7 mm 3 G

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-24616-20
068 129 717 E

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-25111-10   S
893 253 115

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 RN 55 kW (75 PS) 80 09/86-08/91 02-25745-15 bm
026 198 012 AD
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-24057-20  S
431 253 115 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 WV 55 kW (75 PS) 80 08/78-07/86 02-23805-05 bm
049 198 012 H
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-23805-50
049 103 383 K
81 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23465-10  S
841 253 115 B

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 WZ
XX
YG
YH
YN

55-74 kW
(75-100 PS)

COUPE
80

09/73. 02-23805-05 bm
049 198 012 H
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-23805-50
049 103 383 K
81 %
1,75 mm

14-32045-01
049 103 385 (10x)

15-12947-01
056 198 025
6,5 mm
Kork

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23465-10  S
841 253 115 B

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 158 ¬ 159

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,6 YP
YS
YT
YY
YZ

51-81 kW
(70-110 PS)

80 B.8192 242 682 09/75-12/86 02-23805-05 bm
049 198 012 H
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-23805-50
049 103 383 K
81 %
1,75 mm

14-32045-01
049 103 385 (10x)

15-12947-01
056 198 025
6,5 mm
Kork

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23465-10   S
841 253 115 B

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 YP
YS
YT
YY
YZ

51-81 kW
(70-110 PS)

80 B8192 242 683. 09/75-12/86 02-23805-05 bm
049 198 012 H
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-23805-50
049 103 383 K
81 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23465-10  S
841 253 115 B

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 YV 63 kW (85 PS) 100 08/76-02/83 02-23805-05 bm
049 198 012 H
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-23805-50
049 103 383 K
81 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork
AYV 149 461.

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi
AYV 149 461.

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23465-10  S
841 253 115 B

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 ADR
AEB
AFY
ANZ
ARK

85-110 kW
(115-150 PS)

A4
A4 T
A6
A6 T
CABRIOLET
200 TURBO

01/95-01/05 02-31955-01 bm
058 198 012
+058 198 025 A
08-31956-01 bn
058 198 011
08-31956-02 bn dp

15-34364-01 8
058 198 217

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32052-01
058 103 385 A (10x)

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-31986-00
058 129 717 B

71-31958-00
058 253 039 L

70-31414-10

71-31956-00
058 103 609

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
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8 Dichtung Steuerkettenspanner / gasket timing chain tensioner / joint tendeur de chaîne / junta para tensor cadena de distribución / guarnizione tendicatena di distribuzione / 
��������� ��	��	
�� �
�� ������� �����
�
��	
������ ����

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,8 AGN 92 kW (125 PS) A3 B.8L V 200 000 09/96. 02-31955-02 bm
06A 198 012 A
08-35054-01 bn ds
06A 198 011 A
15-34364-01 8
058 198 217

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32131-01
06A 103 385 C (10x)
A.AGN 107 000

14-32124-01
06A 103 385 A (10x)
AAGN 107 001.

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-31986-00
058 129 717 B

71-31958-00
058 253 039 L

71-27331-30   S
533 253 115 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,8 AGN 92 kW (125 PS) A3 B8L W 000 001. 09/96. 02-31955-03 bm
08-35054-01 bn ds
06A 198 011 A
15-34364-01 8
058 198 217

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32131-01
06A 103 385 C (10x)
A.AGN 107 000

14-32124-01
06A 103 385 A (10x)
AAGN 107 001.

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-34097-00 4x
06A 133 398 D

71-31958-00
058 253 039 L

71-27331-30  S
533 253 115 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,8 AGU
AJQ
AMK
AMU
APP
APX
APY
AQA
ARX
ARY
ARZ
ATC
AUL
AUM
AUQ
AVJ
AWP
AWT
BAM
BEA
BFV
BVP
BVR

110-176 kW
(150-240 PS)

A3 S3
A3 T
A4 T
A6 T
TT T

01/95. 02-31955-02 bm
06A 198 012 A
08-35054-01 bn ds
06A 198 011 A
15-34364-01 8
058 198 217

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32124-01
06A 103 385 A (10x)

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-31986-00
058 129 717 B

71-31958-00
058 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,8 AJL 132 kW (180 PS) A4 T
A6 T

12/97-01/05 02-31955-01 bm
058 198 012
+058 198 025 A
08-31956-02 bn dp

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32052-01
058 103 385 A (10x)

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-31986-00
058 129 717 B

71-31958-00
058 253 039 L

70-31414-10

71-31956-00
058 103 609

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 162 ¬ 163

8 Dichtung Steuerkettenspanner / gasket timing chain tensioner / joint tendeur de chaîne / junta para tensor cadena de distribución / guarnizione tendicatena di distribuzione / 
��������� ��	��	
�� �
�� ������� �����
�
��	
������ ����

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,8 AJP
AQE
ARH

92 kW (125 PS) A6 07/97-01/05 02-34155-01 bm
06B 198 012
08-35053-02 bn dp
15-34364-01 8
058 198 217

61-34155-00
06B 103 383 B
82 %
1,6 mm
MLS

14-32131-01
06A 103 385 C (10x)

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-31986-00
058 129 717 B

71-31958-00
058 253 039 L

71-24057-20   S
431 253 115 A

70-31414-10

71-34089-00
06B 103 609

81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,8 AMB
BEX
BFB

120-140 kW
(163-190 PS)

A4 T B.8E 3 500 000 07/01-03/09 02-31955-02 bm
06A 198 012 A
08-35054-01 bn ds
06A 198 011 A
15-34364-01 8
058 198 217

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32124-01
06A 103 385 A (10x)

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-31986-00
058 129 717 B

71-31958-00
058 253 039 L

70-31414-10 81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,8 AMB
BEX
BFB

120-140 kW
(163-190 PS)

A4 T B8E 4 000 001. 07/01-03/09 02-31955-03 bm
08-35054-01 bn ds
06A 198 011 A
15-34364-01 8
058 198 217

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32124-01
06A 103 385 A (10x)

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-36118-00 bk
06B 129 717 F

71-31958-00
058 253 039 L

70-31414-10 81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,8 ANB
APT
APU
ARG
AVV

92-110 kW
(125-150 PS)

A4
A4 T
A6 T

01/95-01/05 02-31955-01 bm
058 198 012
+058 198 025 A
08-31956-02 bn dp

15-34364-01 8
058 198 217

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32052-01
058 103 385 A (10x)

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-31986-00
058 129 717 B

71-31958-00
058 253 039 L

71-24057-20  S
431 253 115 A

70-31414-10

71-31956-00
058 103 609

81-34367-00 K ,
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,8 ANQ
AWL

92-110 kW
(125-150 PS)

A6
A6 T

01/97-01/05 02-31955-02 bm
06A 198 012 A
08-35054-01 bn ds
06A 198 011 A
15-34364-01 8
058 198 217

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32124-01
06A 103 385 A (10x)

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-31986-00
058 129 717 B

71-31958-00
058 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,8 APG 92 kW (125 PS) A3 09/96. 02-31955-03 bm
08-35054-02 bn dp
15-34364-01 8
058 198 217

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32124-01
06A 103 385 A (10x)

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-34097-00 4x
06A 133 398 D

71-31958-00
058 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM
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8 Dichtung Steuerkettenspanner / gasket timing chain tensioner / joint tendeur de chaîne / junta para tensor cadena de distribución / guarnizione tendicatena di distribuzione / 
��������� ��	��	
�� �
�� ������� �����
�
��	
������ ����

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,8 BKB 120 kW (163 PS) A4 T B.8E 3 500 000 07/02-12/04 02-31955-02 bm
06A 198 012 A
08-35054-01 bn ds
06A 198 011 A

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32124-01
06A 103 385 A (10x)

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-31986-00
058 129 717 B

71-31958-00
058 253 039 L

70-31414-10 81-24292-10 K  ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,8 BKB 120 kW (163 PS) A4 T B8E 4 000 001. 07/02-12/04 02-31955-03 bm
08-35054-01 bn ds
06A 198 011 A

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32124-01
06A 103 385 A (10x)

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-36118-00 bk
06B 129 717 F

71-31958-00
058 253 039 L

70-31414-10 81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,8 BYT 118 kW (160 PS) A3 TFSI 11/06. 61-37035-00
06H 103 383 Q
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-37583-00
06J 129 717

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10 81-37608-00 K ,
06H 103 085 G
45x60x8
AB SL RD FPM
81-90037-00 K . D
06H 103 171 F
PTFE

1,8 BZB
CABA
CABB
CABD

88-125 kW
(120-170 PS)

A3 TFSI
A4 TFSI
A5 TFSI

11/06. 02-37475-01 bm
08-39129-01 bn dp

61-37475-00
06H 103 383 AD
83 %
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-37583-00
06J 129 717

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10 81-37608-00 K ,
06H 103 085 G
45x60x8
AB SL RD FPM
81-90037-00 K . D
06H 103 171 F
PTFE

1,8 CCUA 118 kW (160 PS) A4 TFSI 11/07. 02-37475-01 bm 61-37475-00
06H 103 383 AD
83 %
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36072-00
06F 129 717 D

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10

1,8 CDAA
CDHA
CDHB

88-118 kW
(120-160 PS)

A3 TFSI
A4 TFSI
A5 TFSI
TT TFSI

11/06. 02-37475-01 bm
08-39129-01 bn dp

61-37475-00
06H 103 383 AD
83 %
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36072-00
06F 129 717 D

71-37583-00
06J 129 717

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10 81-37608-00 K ,
06H 103 085 G
45x60x8
AB SL RD FPM
81-90037-00 K . D
06H 103 171 F
PTFE

¬ 166 ¬ 167

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,8 DD
DR
DS
JV
JW
NP
SH
4B

55-66 kW
(75-90 PS)

COUPE
100
80

08/81-11/90 02-25745-18 bm
026 198 012 AB
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23465-10   S
841 253 115 B

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 DZ 82 kW (112 PS) COUPE
80

08/84-08/91 02-25745-15 bm
026 198 012 AD
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-24057-20  S
431 253 115 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 JN
PH
PM
PV
RS

55-81 kW
(75-110 PS)

COUPE
100
80

08/82-10/91 02-25745-17 bm
026 198 012 S
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27234-10
026 129 717 F

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-24068-10  S
433 253 115

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 MU
NE
RU
SF

55-82 kW
(75-112 PS)

COUPE
80

08/84. 02-25745-15 bm
026 198 012 AD
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-24057-20  S
431 253 115 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 168 ¬ 169

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,8 SD 83 kW (113 PS) 80 09/86-08/90 02-28290-02 bm
053 198 012 A
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-28290-00
048 103 383 B
83,5 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-27234-10
026 129 717 F

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-24057-20   S
431 253 115 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 AAZ 55 kW (75 PS) 80 TD 09/91-12/94 02-28777-01 bm
028 198 012 B

08-23134-03 bn
028 198 011 D

61-29000-30
028 103 383 BB
81 %
1,6 mm 1 G
A.AAZ 462 614
61-29000-40
028 103 383 BC
81 %
1,65 mm 2 G
A.AAZ 462 614
61-29000-50
028 103 383 BD
81 %
1,7 mm 3 G
A.AAZ 462 614

61-31225-30
028 103 383 BH
81 %
1,53 mm 1 G
MLS
AAAZ 462 615.
61-31225-40
028 103 383 BJ
81 %
1,57 mm 2 G
MLS
AAAZ 462 615.
61-31225-50
028 103 383 BK
81 %
1,61 mm 3 G
MLS
AAAZ 462 615.

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-28777-01
028 198 025

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-27909-10  S
155 253 115

71-31943-00
037 115 220 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 170 ¬ 171



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,9 ADE 55 kW (75 PS) 02-28777-02 bm
A.ADE 003 235

02-28777-03 bm
AADE 003 236.

08-23134-03 bn
028 198 011 D
A.ADE 004 200

08-23134-04 bn dp
AADE 004 201.

61-31225-30
028 103 383 BH
81 %
1,53 mm 1 G
MLS
61-31225-40
028 103 383 BJ
81 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31225-50
028 103 383 BK
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-28777-01
028 198 025

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.ADE 003 235
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AADE 003 236.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.ADE 003 235
70-26058-00 8x
027 109 675
AADE 003 236.

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-31943-00
037 115 220 B

81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.ADE 004 200
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AADE 004 201.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 AFF 55 kW (75 PS) A4 TDI 12/95-09/01 02-31257-01 bm
028 198 012 C
A.AFF 002 000

02-31257-02 bm
028 198 012 F
AAFF 002 001.

08-23134-03 bn
028 198 011 D

08-23134-04 bn dp

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.AFF 002 000
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AAFF 002 001.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.AFF 002 000
70-26058-00 8x
027 109 675
AAFF 002 001.

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-33199-00  S
1H0 253 115 A

70-31414-10

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
E.12/97
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
E01/98.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 AFN 81 kW (110 PS) A4 TDI
A6 TDI

10/95-09/01 02-31257-01 bm
028 198 012 C
A.AFN 002 000

02-31257-02 bm
028 198 012 F
AAFN 002 001.

08-23134-03 bn
028 198 011 D
A.AFN 576 000

08-23134-04 bn dp
AAFN 576 001.

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.AFN 002 000
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AAFN 002 001.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.AFN 002 000
70-26058-00 8x
027 109 675
AAFN 002 001.

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-33199-00  S
1H0 253 115 A

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi
A.AFN 866 421

70-31414-10
AAFN 866 422.

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AFN 576 000
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAFN 576 001.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 172 ¬ 173

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,9 AGR 66 kW (90 PS) A3 TDI 09/96-07/01 02-33838-01 bm
038 198 012

08-31414-03 bn ds
038 198 011

61-31325-00
038 103 383 G
80,5 %
1,45 mm 1 G
MLS
A.AGR 151 000
61-31325-10
038 103 383 F
80,5 %
1,53 mm 2 G
MLS
A.AGR 151 000
61-31325-20
038 103 383 E
80,5 %
1,61 mm 3 G
MLS
A.AGR 151 000

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
AAGR 151 001.
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
AAGR 151 001.
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS
AAGR 151 001.

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

70-31414-10 81-24292-10 K  ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 174 ¬ 175

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,9 AHF 81 kW (110 PS) A3 TDI 08/97-07/01 02-33838-01 bm
038 198 012

08-31414-03 bn ds
038 198 011

61-31325-00
038 103 383 G
80,5 %
1,45 mm 1 G
MLS
A.AHF 140 000
61-31325-10
038 103 383 F
80,5 %
1,53 mm 2 G
MLS
A.AHF 140 000
61-31325-20
038 103 383 E
80,5 %
1,61 mm 3 G
MLS
A.AHF 140 000

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
AAHF 140 001.
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
AAHF 140 001.
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS
AAHF 140 001.

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

70-31414-10 81-24292-10 K  ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 AHH
AVG

66-81 kW
(90-110 PS)

A4 TDI
A6 TDI

01/95-09/01 02-31257-02 bm
028 198 012 F

08-23134-04 bn dp

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

70-31414-10

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 176 ¬ 177

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ���� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,9 AHU 66 kW (90 PS) A4 TDI
A6 TDI
CABRIOLET TDI

06/94-09/01 02-31257-02 bm
028 198 012 F

08-23134-03 bn
028 198 011 D

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-33199-00   S
1H0 253 115 A

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 AJM
ATJ

85 kW
(115-116 PS)

A4 TDI
A6 TDI

03/00-01/05 02-34302-02 bm

08-35038-01 bn dp

61-34250-00
038 103 383 DE
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34250-10
038 103 383 DF
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34250-20
038 103 383 DG
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-33841-00  S
3A0 253 115

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 178 ¬ 179

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,9 ALH 66 kW (90 PS) A3 TDI 09/96-07/01 02-33838-01 bm
038 198 012

08-31414-03 bn ds
038 198 011

61-31325-00
038 103 383 G
80,5 %
1,45 mm 1 G
MLS
A.ALH 085 000
61-31325-10
038 103 383 F
80,5 %
1,53 mm 2 G
MLS
A.ALH 085 000
61-31325-20
038 103 383 E
80,5 %
1,61 mm 3 G
MLS
A.ALH 085 000

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
AALH 085 001.
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
AALH 085 001.
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS
AALH 085 001.

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

70-31414-10 81-24292-10 K  ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 ASV 81 kW (110 PS) A3 TDI 08/97-07/01 02-33838-01 bm
038 198 012

08-31414-03 bn ds
038 198 011

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

71-33841-00  S
3A0 253 115

70-31414-10 81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 180 ¬ 181

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,9 ASZ
ATD
AXR

74-96 kW
(100-130 PS)

A3 TDI 08/00. 02-34302-01 bm

08-35038-01 bn dp

61-34250-00
038 103 383 DE
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34250-10
038 103 383 DF
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34250-20
038 103 383 DG
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-35884-00
038 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-33841-00   S
3A0 253 115

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,9 AVB
AVF
AWX
BKE
BRB

74-96 kW
(101-130 PS)

A4 TDI
A6 TDI

11/00-06/08 02-34302-01 bm

08-35038-01 bn dp

61-34250-00
038 103 383 DE
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34250-10
038 103 383 DF
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34250-20
038 103 383 DG
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-35884-00
038 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

71-33841-00  S
3A0 253 115

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,9 BKC
BXE

77 kW (105 PS) A3 TDI 05/03. 02-34302-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-34250-00
038 103 383 DE
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34250-10
038 103 383 DF
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34250-20
038 103 383 DG
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-35884-00
038 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 182 ¬ 183

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,9 BLS 77 kW (105 PS) A3 TDI 05/03. 02-37594-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-34250-00
038 103 383 DE
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34250-10
038 103 383 DF
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34250-20
038 103 383 DG
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-37594-00
03G 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-37533-00
03G 253 039 A

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,9 WH
WN

74-85 kW
(100-115 PS)

COUPE
100
80

08/80-07/84 02-24260-08 bm
035 198 012 L
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-24260-40
035 103 383 K
81,5 %
1,75 mm

14-32046-02
049 103 384 B (12x)

15-13006-01
034 198 025
Kork

15-28957-01
034 198 025 D
Gummi

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-25061-20
034 129 717 M

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-24057-20  S
431 253 115 A

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 1Y 50 kW (68 PS) 80 D 08/89-08/91 02-28777-01 bm
028 198 012 B

08-23134-03 bn
028 198 011 D

61-29000-30
028 103 383 BB
81 %
1,6 mm 1 G
A.1Y 315 599
61-29000-40
028 103 383 BC
81 %
1,65 mm 2 G
A.1Y 315 599
61-29000-50
028 103 383 BD
81 %
1,7 mm 3 G
A.1Y 315 599

61-31225-30
028 103 383 BH
81 %
1,53 mm 1 G
MLS
A1Y 315 600.
61-31225-40
028 103 383 BJ
81 %
1,57 mm 2 G
MLS
A1Y 315 600.
61-31225-50
028 103 383 BK
81 %
1,61 mm 3 G
MLS
A1Y 315 600.

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-28777-01
028 198 025

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-27909-10  S
155 253 115

71-31943-00
037 115 220 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 184 ¬ 185

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

1,9 1Z 66 kW (90 PS) A4 TDI
A6 TDI
CABRIOLET TDI
80 TDI

09/91-09/01 02-31257-01 bm
028 198 012 C
A.1Z 770 000

02-31257-02 bm
028 198 012 F
A1Z 770 001.

08-23134-03 bn
028 198 011 D

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.1Z 770 000
12-26058-02
027 109 675 (8x)
A1Z 770 001.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.1Z 770 000
70-26058-00 8x
027 109 675
A1Z 770 001.

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-25111-10   S
893 253 115

71-33199-00  S
1H0 253 115 A

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 AAD 82-85 kW
(112-115 PS)

COUPE
100
80

05/89-12/96 02-28290-03 bm
048 198 012
08-12948-11 bn
037 198 011 E

61-28290-00
048 103 383 B
83,5 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-29173-00
048 129 717 A

71-29174-00
048 129 717 B

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-24057-20  S
431 253 115 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 AAE 74 kW (100 PS) 100 B.4A P 075 000 12/90-06/94 02-28290-03 bm
048 198 012
08-31011-01 bn
037 198 011 G

61-28290-00
048 103 383 B
83,5 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-29173-00
048 129 717 A

71-29174-00
048 129 717 B

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-28451-00
037 253 039

71-24057-20  S
431 253 115 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 186 ¬ 187

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,0 AAE 74 kW (100 PS) 100 B4A P 075 001. 12/90-06/94 02-28290-05 bm
048 198 012 B
08-31011-01 bn
037 198 011 G

61-28290-00
048 103 383 B
83,5 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-29173-00
048 129 717 A

71-29174-00
048 129 717 B

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-28451-00
037 253 039

71-24057-20   S
431 253 115 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 AAE 74 kW
(100-101 PS)

A6 06/94-12/97 02-29305-01 bm
048 198 012 C
A.AAE 032 209
02-29305-02 bm
048 198 012 D
AAAE 032 210.
08-31011-01 bn
037 198 011 G

61-29305-00
048 103 383 D
83,5 %
1,65 mm
MLS

14-32050-01
050 103 384 (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.AAE 032 209
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AAAE 032 210.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.AAE 032 209
70-26058-00 8x
027 109 675
AAAE 032 210.

71-29173-00
048 129 717 A

71-29174-00
048 129 717 B

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-27898-20 4x
026 129 589 A
A.AAE 032 209

71-28451-00
037 253 039
AAAE 032 210.

71-24057-20  S
431 253 115 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 ABK 85 kW (115 PS) A6 06/94-06/96 02-28290-05 bm
048 198 012 B
B.4A S 110 000
02-29305-01 bm
048 198 012 C
B4A S 110 001.
A.ABK 245 263
02-29305-02 bm
048 198 012 D
AABK 245 264.
08-31011-01 bn
037 198 011 G

61-28290-00
048 103 383 B
83,5 %
1,75 mm
B.4A S 110 000

61-29305-00
048 103 383 D
83,5 %
1,65 mm
MLS
B4A S 110 001.

14-32046-01
049 103 384 B (10x)
B.4A S 110 000

14-32050-01
050 103 384 (10x)
B4A S 110 001.

71-31691-00
051 103 483 A

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.ABK 245 263
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AABK 245 264.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.ABK 245 263
70-26058-00 8x
027 109 675
AABK 245 264.

71-29173-00
048 129 717 A

71-29174-00
048 129 717 B

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-28451-00 et
037 253 039

71-24057-20  S
431 253 115 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)

71-33138-00
044 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x9/11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10

¬ 188 ¬ 189

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

et einteilig / one-piece / en une pièce / de una pieza / monopezzo / �
�����



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,0 ABK 85 kW (115 PS) CABRIOLET 01/93-09/98 02-28290-03 bm
048 198 012
B.8G P 006 500
02-28290-05 bm
048 198 012 B
B8G P 006 501.
B.8G S 009 000
02-29305-01 bm
048 198 012 C
B8G S 009 001.
A.ABK 245 263
02-29305-02 bm
048 198 012 D
AABK 245 264.
08-31011-01 bn
037 198 011 G

61-28290-00
048 103 383 B
83,5 %
1,75 mm
B.8G S 009 000

61-29305-00
048 103 383 D
83,5 %
1,65 mm
MLS
B8G S 009 001.

14-32046-01
049 103 384 B (10x)
B.8G S 009 000

14-32050-01
050 103 384 (10x)
B8G S 009 001.

15-12947-02
026 198 025 A
B.8G P 006 500

15-31692-01
026 198 025 C
B.8G P 006 500

71-31691-00
051 103 483 A
B8G P 006 501.

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.ABK 245 263
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AABK 245 264.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.ABK 245 263
70-26058-00 8x
027 109 675
AABK 245 264.

71-29173-00
048 129 717 A

71-29174-00
048 129 717 B

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-28451-00 et
037 253 039

71-24057-20   S
431 253 115 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)

71-33138-00
044 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x9/11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 ABK 85 kW (115 PS) COUPE 08/91-12/95 02-28290-03 bm
048 198 012
B.8B P 006 500
02-28290-05 bm
048 198 012 B
B8B P 006 501.
B.8B S 009 000
02-29305-01 bm
048 198 012 C
B8B S 009 001.
A.ABK 245 263
02-29305-02 bm
048 198 012 D
AABK 245 264.
08-31011-01 bn
037 198 011 G

61-28290-00
048 103 383 B
83,5 %
1,75 mm
B.8B S 009 000

61-29305-00
048 103 383 D
83,5 %
1,65 mm
MLS
B8B S 009 001.

14-32046-01
049 103 384 B (10x)
B.8B S 009 000

14-32050-01
050 103 384 (10x)
B8B S 009 001.

15-12947-02
026 198 025 A
B.8B P 006 500

15-31692-01
026 198 025 C
B.8B P 006 500

71-31691-00
051 103 483 A
B8B P 006 501.

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.ABK 245 263
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AABK 245 264.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.ABK 245 263
70-26058-00 8x
027 109 675
AABK 245 264.

71-29173-00
048 129 717 A

71-29174-00
048 129 717 B

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-28451-00 et
037 253 039

71-24057-20  S
431 253 115 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)

71-33138-00
044 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x9/11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 ABK 85 kW (115 PS) 100 01/93-07/94 02-28290-05 bm
048 198 012 B
08-31011-01 bn
037 198 011 G

61-28290-00
048 103 383 B
83,5 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-29173-00
048 129 717 A

71-29174-00
048 129 717 B

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-28451-00 et
037 253 039

71-24057-20  S
431 253 115 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)

71-33138-00
044 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x9/11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 190 ¬ 191

et einteilig / one-piece / en une pièce / de una pieza / monopezzo / �
�����



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,0 ABK 85 kW (115 PS) 80 01/91-07/95 02-28290-03 bm
048 198 012
B.8C P 185 164
02-28290-05 bm
048 198 012 B
B8C P 185 165.
B.8C S 170 000
02-29305-01 bm
048 198 012 C
B8C S 170 001.
A.ABK 245 263
02-29305-02 bm
048 198 012 D
AABK 245 264.
08-31011-01 bn
037 198 011 G

61-28290-00
048 103 383 B
83,5 %
1,75 mm
B.8C S 170 000

61-29305-00
048 103 383 D
83,5 %
1,65 mm
MLS
B8C S 170 001.

14-32046-01
049 103 384 B (10x)
B.8C S 170 000

14-32050-01
050 103 384 (10x)
B8C S 170 001.

15-12947-02
026 198 025 A
B.8C P 185 164

15-31692-01
026 198 025 C
B.8C P 185 164

71-31691-00
051 103 483 A
B8C P 185 165.

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.ABK 245 263
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AABK 245 264.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.ABK 245 263
70-26058-00 8x
027 109 675
AABK 245 264.

71-29173-00
048 129 717 A

71-29174-00
048 129 717 B

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-28451-00 et
037 253 039

71-24057-20   S
431 253 115 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)

71-33138-00
044 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x9/11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 ABT 66 kW (90 PS) 80 B.8C P 185 164 09/91-01/96 02-28290-03 bm
048 198 012
08-31011-01 bn
037 198 011 G

61-28290-00
048 103 383 B
83,5 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.ABT 246 861
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AABT 246 862.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.ABT 246 861
70-26058-00 8x
027 109 675
AABT 246 862.

71-29174-00
048 129 717 B

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-28451-00
037 253 039

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 ABT 66 kW (90 PS) 80 B8C P 185 165. 09/91-01/96 02-28290-05 bm
048 198 012 B
A.ABT 246 861
08-31011-01 bn
037 198 011 G

61-28290-00
048 103 383 B
83,5 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.ABT 246 861
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AABT 246 862.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.ABT 246 861
70-26058-00 8x
027 109 675
AABT 246 862.

71-29174-00
048 129 717 B

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-28451-00
037 253 039

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 ACE 103 kW (140 PS) A6
CABRIOLET
COUPE
100
80

01/92-12/97 02-29305-04 bm
053 198 012 C
A.ACE 017 542
02-29305-07 bm
053 198 012 D
AACE 017 543.
08-31011-01 bn
037 198 011 G

61-29305-00
048 103 383 D
83,5 %
1,65 mm
MLS

14-32053-01
053 103 385 (10x)

15-27327-01
027 198 025
A.ACE 017 542

15-33384-01
051 198 025
AACE 017 543.

12-26058-03
027 109 675 (16x)
70-26058-00 16x
027 109 675

71-27329-10
037 129 717 F

71-25968-20 4x
027 129 589 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 192 ¬ 193

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

et einteilig / one-piece / en une pièce / de una pieza / monopezzo / �
�����



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,0 ALT 96 kW (130 PS) A4
A6

11/00-06/08 02-35450-01 bm
08-35053-04 bn ds

61-35450-00
06B 103 383 R
83,5 %
MLS

14-32166-01
06B 103 385 (10x)

71-35567-00
06B 103 483 H

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-34207-00 4x
058 129 717 C

71-34214-00
06B 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
Aluguß
81-90006-10 K . D
06B 103 171 E
Stahlblech
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 AWA 110 kW (150 PS) A4
A4 FSI

07/02-07/05 02-36030-01 bm
08-35053-04 bn ds

61-36030-00
06D 103 383 L
MLS

14-32197-01
06D 103 385 (10x)

71-36037-00
06D 103 483 D

12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36071-00
06D 129 717 D

71-34214-00
06B 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
Aluguß
81-90006-10 K . D
06B 103 171 E
Stahlblech
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 AXW
BMB

110 kW (150 PS) A3 FSI B.8P 4 158 000 05/03. 02-36030-01 bm
08-35053-04 bn ds

61-36030-00
06D 103 383 L
MLS

14-32197-01
06D 103 385 (10x)

71-36037-00
06D 103 483 D

12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36071-00
06D 129 717 D

71-34214-00
06B 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-10 K . D
06B 103 171 E
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 AXW
BMB

110 kW (150 PS) A3 FSI B8P 4 158 001. 05/03. 02-36030-01 bm
08-35053-04 bn ds

61-36030-00
06D 103 383 L
MLS

14-32197-01
06D 103 385 (10x)

71-36037-00
06D 103 483 D

12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36071-00
06D 129 717 D

71-34214-00
06B 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 AXX
BGB
BHZ
BPG
BPJ
BPY
BUL
BWA
BWE
BWT
BYK
BZC
CDLA
CDLB
CDLC
CDMA

125-200 kW
(170-272 PS)

A3 S3
A3 TFSI
A4 FSI
A4 TFSI
A6 TFSI
S3
TT TFSI

09/04. 02-36005-01 bm
08-35054-02 bn dp

61-36005-00
06F 103 383 G
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

71-36774-00
06F 103 483 D

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36072-00
06F 129 717 D

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 194 ¬ 195

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ���� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,0 AZV
BKD

100-103 kW
(136-140 PS)

A3 TDI 05/03. 02-36041-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-33770-00
03G 103 383
82 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-33770-10
03G 103 383 A
82 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-33770-20
03G 103 383 B
82 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32195-01
03G 103 384 (10x)

71-36041-00
03G 103 483

12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36121-00
03G 129 717 B

71-37563-00
03G 129 717 C

71-38428-00
03L 253 039 B

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 BJZ 85 kW (115 PS) 02-34140-03 bm
08-35038-01 bn dp

61-34140-10
06A 103 383 AN
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34212-00
06A 103 483 C

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

40-76854-00 4x
06A 129 717 D

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 BLB
BNA
BRE
BRF

100-103 kW
(136-140 PS)

A4 TDI
A6 TDI

07/04-08/11 02-36048-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-33770-00
03G 103 383
82 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-33770-10
03G 103 383 A
82 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-33770-20
03G 103 383 B
82 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32195-01
03G 103 384 (10x)

71-36048-00
03G 103 483 B

12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36121-00
03G 129 717 B

71-38428-00
03L 253 039 B

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 BLR
BLX
BLY
BVY
BVZ

110 kW (150 PS) A3 FSI 05/03. 02-36030-02 bm
08-35053-04 bn ds

61-36030-00
06D 103 383 L
MLS

14-32197-01
06D 103 385 (10x)

71-36047-00
06D 103 483 E

12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36071-00
06D 129 717 D

71-34214-00
06B 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 196 ¬ 197

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ���� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,0 BMM 103 kW (140 PS) A3 TDI 06/05. 02-37594-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-34810-00
038 103 383 CP
82 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34810-10
038 103 383 CQ
82 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34810-20
038 103 383 CR
82 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-37594-00
03G 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-37533-00
03G 253 039 A

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 BMN
BUY

120-125 kW
(163-170 PS)

A3 TDI 03/06. 02-36972-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-33770-00
03G 103 383
82 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-33770-10
03G 103 383 A
82 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-33770-20
03G 103 383 B
82 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32195-01
03G 103 384 (10x)

71-36972-00
03G 103 483 C

12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36121-00
03G 129 717 B

71-37563-00
03G 129 717 C

71-38429-00
03G 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 BPW
BRC

100-103 kW
(136-140 PS)

A4 TDI 11/04. 02-34302-01 bm

08-35038-01 bn dp

61-34810-00
038 103 383 CP
82 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34810-10
038 103 383 CQ
82 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34810-20
038 103 383 CR
82 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-35884-00
038 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 198 ¬ 199

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,0 BRD
BVA
BVF
BVG

89-125 kW
(121-170 PS)

A4 TDI
A6 TDI

09/05. 02-36048-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-33770-00
03G 103 383
82 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-33770-10
03G 103 383 A
82 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-33770-20
03G 103 383 B
82 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32195-01
03G 103 384 (10x)

71-36048-00
03G 103 483 B

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36121-00
03G 129 717 B

71-38428-00
03L 253 039 B

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 CADA
CAEA
CAEB
CAWB
CBFA
CCTA
CCZA
CDNA
CDNB
CDNC
CFKA

130-155 kW
(177-211 PS)

A3 TFSI
A4 TFSI
A5 TFSI
A6 TFSI
Q5 TFSI
TT TFSI

09/04. 02-37475-01 bm
08-39129-01 bn dp

61-37475-00
06H 103 383 AD
83 %
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36072-00
06F 129 717 D

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10 81-37608-00 K ,
06H 103 085 G
45x60x8
AB SL RD FPM
81-90037-00 K . D
06H 103 171 F
PTFE

2,0 CAGA
CAGB
CAGC
CAHA
CAHB
CBAA
CBAB
CBBB
CMEA

88-125 kW
(120-170 PS)

A3 TDI
A4 TDI
A5 TDI
A6 TDI
Q5 TDI
TT TDI

05/03. 02-38931-01 bm

08-39084-01 bn dp

61-38190-00
03L 103 383
82 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-38190-10
03L 103 383 A
82 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-38190-20
03L 103 383 B
82 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32299-01
WHT 002 131 (10x)

71-38931-00
03L 103 483

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-38929-00
03L 129 717

71-38428-00
03L 253 039 B

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90052-00 K . D
03L 103 171
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 CDZA 132 kW (180 PS) A4 TFSI 06/08. 02-37475-01 bm 61-37475-00
06H 103 383 AD
83 %
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36072-00
06F 129 717 D

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10

¬ 200 ¬ 201

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,0 CFFA
CFFB
CFGB
CFHB
CFHD
CGLA
CGLB
CJCA
CJCB
CLJA
CMGA

100-125 kW
(136-170 PS)

A1 TDI
A3 TDI
A4 TDI
Q3 TDI
Q5 TDI
TT TDI

05/03. 02-40486-01 bm

08-40848-01 bn dp

61-37600-00
03L 103 383 AJ
82 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-37600-10
03L 103 383 AK
82 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-37600-20
03L 103 383 AL
82 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32299-01
WHT 002 131 (10x)

15-40486-01
03L 103 483 C
+03L 103 070 (4x)

71-40486-00
03L 103 483 C

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-40507-00
03L 129 717 E

71-37422-00
03L 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90052-00 K . D
03L 103 171
PTFE
81-40538-00 N
03L 103 085
32x47x10
A RD FPM

2,0 CN 51 kW (70 PS) 100 D 08/78-11/90 02-13018-05 bm
069 198 012 B
B43 B 077 979.

08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-25930-20
069 103 383 CT
78,5 %
1,5 mm  1 G
61-25930-30
069 103 383 DB
78,5 %
1,6 mm  3 G
B43 B 077 979.
B.44 F 300 000

61-27245-30
069 103 383 CM
78 %
1,53 mm 1 G
61-27245-40
069 103 383 CN
78 %
1,57 mm 2 G
61-27245-50
069 103 383 CP
78 %
1,61 mm 3 G
B44 G 000 001.

14-32047-02
068 103 384 A (12x)
B43 B 077 979.

15-13018-01
069 198 025 C
B43 B 077 979.

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-24787-10
034 129 717 L

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-24068-00  S
433 253 115

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x9/11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 DE 64 kW (87 PS) 100 D
100 TD

B.44 F 300 000
B.44 F 300 000

08/82-02/88 02-13018-04 bm
069 198 012 C

08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-25930-20
069 103 383 CT
78,5 %
1,5 mm 1 G
61-25930-30
069 103 383 DB
78,5 %
1,6 mm 3 G

14-32047-02
068 103 384 A (12x)

15-13018-01
069 198 025 C

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-25061-20
034 129 717 M

71-28832-00 bk
069 129 717
E08/85.

71-27898-20 R 3x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-25112-00  S
433 253 115 A

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 202 ¬ 203

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,0 DE 64 kW (87 PS) 100 D
100 TD

B44 G 000 001.
B44 G 000 001.

08/82-02/88 02-13018-04 bm
069 198 012 C

08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-27245-30
069 103 383 CM
78 %
1,53 mm 1 G
61-27245-40
069 103 383 CN
78 %
1,57 mm 2 G
61-27245-50
069 103 383 CP
78 %
1,61 mm 3 G

14-32047-02
068 103 384 A (12x)

15-13018-01
069 198 025 C

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-25061-20
034 129 717 M

71-28832-00 bk
069 129 717
E08/85.

71-27898-20 R 3x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-25112-00   S
433 253 115 A

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 HP
JS
SK

83-85 kW
(113-115 PS)

COUPE
80
90

09/83-04/88 02-28265-03 bm
035 198 012 N
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-28265-00
034 103 383 AA
82 %
1,75 mm

14-32046-02
049 103 384 B (12x)

15-13006-01
034 198 025
Kork

15-28957-01
034 198 025 D
Gummi

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-25061-20
034 129 717 M

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-24057-20  S
431 253 115 A

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 KP
SL

83-85 kW
(113-115 PS)

100 08/84-12/87 02-28265-03 bm
035 198 012 N
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-28265-00
034 103 383 AA
82 %
1,75 mm

14-32046-02
049 103 384 B (12x)

15-13006-01
034 198 025
Kork

15-28957-01
034 198 025 D
Gummi

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-25061-20
034 129 717 M

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-24068-10  S
433 253 115

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 NC 74 kW (100 PS) 100 D
100 TD

03/88-11/90 02-13018-04 bm
069 198 012 C

08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-27245-30
069 103 383 CM
78 %
1,53 mm 1 G
61-27245-40
069 103 383 CN
78 %
1,57 mm 2 G
61-27245-50
069 103 383 CP
78 %
1,61 mm 3 G

14-32047-02
068 103 384 A (12x)

15-13018-01
069 198 025 C

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-25061-20
034 129 717 M

71-28832-00 bk
069 129 717

71-27898-20 R 3x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-25112-00  S
433 253 115 A

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 PS 85 kW (115 PS) 90 07/88-09/91 02-28265-02 bm
034 198 012 H
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-28265-00
034 103 383 AA
82 %
1,75 mm

14-32046-02
049 103 384 B (12x)

15-13006-01
034 198 025
Kork

15-28957-01
034 198 025 D
Gummi

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-27119-10
034 129 717 F

71-27111-10 bk
034 129 717 E

71-27898-20 R 3x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 204 ¬ 205

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,0 RT 85 kW (115 PS) 100 01/88-11/90 02-28265-01 bm
035 198 012 P
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-28265-00
034 103 383 AA
82 %
1,75 mm

14-32046-02
049 103 384 B (12x)

15-13006-01
034 198 025
Kork

15-28957-01
034 198 025 D
Gummi

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-27119-10
034 129 717 F

71-27111-10 bk
034 129 717 E

71-27898-20 R 3x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K  ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 WA
WF

77-85 kW
(105-115 PS)

100 06/76. 02-23860-05 bm
047 198 012 B
08-23874-02 bn
060 198 011 B

61-23860-20
046 103 383 J
88,5 %
1,75 mm

15-23902-02
060 198 025 A

12-25247-01
046 109 675 A (8x)
70-25247-00 8x
046 109 675 A

71-25072-10
060 129 717 A

71-23731-40 4x
048 129 589 A

71-24057-20  S
431 253 115 A

10-23874-02
060 198 041 A

81-24289-00 K ,
048 115 147
35x54x10
A SL RD ACM
81-20589-20 K .
059 103 051 D
96x117x12
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 3A 82-83 kW
(112-113 PS)

COUPE
80

08/88-08/91 02-28290-02 bm
053 198 012 A
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-28290-00
048 103 383 B
83,5 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-27234-10
026 129 717 F

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-24057-20  S
431 253 115 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 6A 101 kW (137 PS) COUPE
80

03/90-07/92 02-29305-04 bm
053 198 012 C
08-12948-11 bn
037 198 011 E

61-29305-00
048 103 383 D
83,5 %
1,65 mm
MLS

14-32053-01
053 103 385 (10x)

15-27327-01
027 198 025

12-26058-03
027 109 675 (16x)
70-26058-00 16x
027 109 675

71-27329-10
037 129 717 F

71-25968-20 4x
027 129 589 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 206 ¬ 207

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,1 GV
WJ
WR

125-147 kW
(170-200 PS)

QUATTRO Turbo
200

B.85 B 900 158
B.43 A 0 200 00

10/79-07/87 02-24260-09 bm
035 198 012 A
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-24260-40
035 103 383 K
81,5 %
1,75 mm

14-32045-02
049 103 385 (12x)

15-12999-01
035 198 025 D

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-25061-20
034 129 717 M

71-27898-20 R 3x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-24606-00   S
437 253 115

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,1 GV
KG
WJ
WR

125-147 kW
(170-200 PS)

QUATTRO Turbo
200
200 Turbo

B85 B 900 159.
B43 B 000 001.

10/79-01/88 02-24260-06 bm
035 198 012 K
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-24260-40
035 103 383 K
81,5 %
1,75 mm

14-32046-02
049 103 384 B (12x)

15-13006-01
034 198 025
Kork

15-28957-01
034 198 025 D
Gummi

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-25061-20
034 129 717 M

71-27898-20 R 3x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-24606-00  S
437 253 115

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,1 KE
KL
WE

79-96 kW
(107-131 PS)

COUPE
100

07/77-08/84 02-24260-08 bm
035 198 012 L
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-24260-40
035 103 383 K
81,5 %
1,75 mm

14-32046-02
049 103 384 B (12x)

15-13006-01
034 198 025
Kork

15-28957-01
034 198 025 D
Gummi

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-25061-20
034 129 717 M

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-24057-20  S
431 253 115 A

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,1 WB 85 kW (115 PS) 100 B.43 A 0200 000 07/77-02/83 02-24260-07 bm
035 198 012 J
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-24260-40
035 103 383 K
81,5 %
1,75 mm

14-32045-02
049 103 385 (12x)

15-24293-01
035 198 025 C

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-24787-10
034 129 717 L

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-24057-20  S
431 253 115 A

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,1 WB 85 kW (115 PS) 100 B43 B 000 001. 07/77-02/83 02-24260-08 bm
035 198 012 L
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-24260-40
035 103 383 K
81,5 %
1,75 mm

14-32046-02
049 103 384 B (12x)

15-13006-01
034 198 025
Kork

15-28957-01
034 198 025 D
Gummi

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-25061-20
034 129 717 M

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-24057-20  S
431 253 115 A

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
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bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,1 WC 100 kW (136 PS) 100
200

03/77-07/84 02-24260-07 bm
035 198 012 J
A.WC 139 411
02-24260-08 bm
035 198 012 L
AWC 139 412.
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-24260-40
035 103 383 K
81,5 %
1,75 mm

14-32045-02
049 103 385 (12x)
A.WC 139 411

14-32046-02
049 103 384 B (12x)
AWC 139 412.

15-24293-01
035 198 025 C
A.WC 139 411

15-13006-01
034 198 025
Kork
AWC 139 412.

15-28957-01
034 198 025 D
Gummi
AWC 139 412.

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-24787-10
034 129 717 L
A.WC 139 411

71-25061-20
034 129 717 M
AWC 139 412.

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-24057-20   S
431 253 115 A

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,2 AAN
ABY
ADU
3B

162-232 kW
(220-315 PS)

A6 S6
COUPE S2
100 S4
200 Turbo
80 RS2
80 S2

03/89-12/97 02-29335-01 bm
034 198 012 M
08-29178-01 bn
034 198 011 B

61-29335-00
034 103 383 AD
82 %
1,65 mm
MLS

14-32049-01
034 103 385 C (12x)

15-27624-01
034 198 025 F

12-26058-04
027 109 675 (20x)
70-26058-00 20x
027 109 675

71-27626-00
034 129 717 K

71-27088-10
034 129 589 A

71-29178-10
074 103 609 F

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,2 HX
HY
JT
KU
KV
KX
KZ
PX

85-101 kW
(115-137 PS)

COUPE
100
200
90

07/81-09/91 02-28265-03 bm
035 198 012 N
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-28265-00
034 103 383 AA
82 %
1,75 mm

14-32046-02
049 103 384 B (12x)

15-13006-01
034 198 025
Kork

15-28957-01
034 198 025 D
Gummi

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-25061-20
034 129 717 M

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-24057-20  S
431 253 115 A

71-24068-10  S
433 253 115

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,2 JY 134 kW (182 PS) 02-24260-06 bm
035 198 012 K
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-24260-40
035 103 383 K
81,5 %
1,75 mm

14-32046-02
049 103 384 B (12x)

15-13006-01
034 198 025
Kork

15-28957-01
034 198 025 D
Gummi

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-25061-20
034 129 717 M

71-27898-20 L 3x
026 129 589 A

71-28186-20 R 2x
034 129 589 B

71-24606-00  S
437 253 115

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,2 KF
KK
KL
WE

85-100 kW
(115-136 PS)

100
80

B43 B 000 001. 10/80-07/84 02-24260-08 bm
035 198 012 L
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-24260-40
035 103 383 K
81,5 %
1,75 mm

14-32046-02
049 103 384 B (12x)

15-13006-01
034 198 025
Kork

15-28957-01
034 198 025 D
Gummi

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-25061-20
034 129 717 M

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-24057-20  S
431 253 115 A

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
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bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,2 KF 96 kW (130 PS) 100 B.43 A 0200 000 08/82-07/84 02-24260-07 bm
035 198 012 J
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-24260-40
035 103 383 K
81,5 %
1,75 mm

14-32045-02
049 103 385 (12x)

15-24293-01
035 198 025 C

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-24787-10
034 129 717 L

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-24057-20   S
431 253 115 A

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,2 MB 147 kW (200 PS) QUATTRO Turbo 08/87-07/89 02-28265-01 bm
035 198 012 P
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-28265-00
034 103 383 AA
82 %
1,75 mm

14-32046-02
049 103 384 B (12x)

15-13006-01
034 198 025
Kork

15-28957-01
034 198 025 D
Gummi

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-25061-20
034 129 717 M

71-27898-20 R 3x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-24606-00  S
437 253 115

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,2 MC
1B
2B

121-147 kW
(165-200 PS)

QUATTRO Turbo
100 Turbo
200 Turbo

09/83-12/91 02-28265-01 bm
035 198 012 P
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-28265-00
034 103 383 AA
82 %
1,75 mm

14-32046-02
049 103 384 B (12x)

15-13006-01
034 198 025
Kork

15-28957-01
034 198 025 D
Gummi

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-25061-20
034 129 717 M

71-27898-20 R 3x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-25683-00  S
447 253 115

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,2 WS 125 kW (170 PS) 200 B.43 A 0 200 00 08/80-12/81 02-24260-09 bm
035 198 012 A
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-24260-40
035 103 383 K
81,5 %
1,75 mm

14-32045-02
049 103 385 (12x)

15-12999-01
035 198 025 D

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-25061-20
034 129 717 M

71-27898-20 R 3x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-24606-00  S
437 253 115

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,2 WS 125 kW (170 PS) 200 B43 B 000 001. 08/80-12/81 02-24260-06 bm
035 198 012 K
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-24260-40
035 103 383 K
81,5 %
1,75 mm

14-32046-02
049 103 384 B (12x)

15-13006-01
034 198 025
Kork

15-28957-01
034 198 025 D
Gummi

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-25061-20
034 129 717 M

71-27898-20 R 3x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-24606-00  S
437 253 115

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 212 ¬ 213



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,3 AAR
NG

98-100 kW
(133-136 PS)

A6
CABRIOLET
COUPE
100
80
90

B8B L 014 001.

B8A L 200 001.
B8A L 200 001.

01/87-12/96 02-27325-06 bm
034 198 012 L
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-27325-10
054 103 383 G
83,5 %
1,82 mm

14-32046-02
049 103 384 B (12x)

15-31696-01
034 198 025 C

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-27119-10
034 129 717 F

71-27111-10 bk
034 129 717 E

71-27898-20 R 3x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-24057-20   S
431 253 115 A

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,3 NF 100 kW (136 PS) 100
200

08/86-09/91 02-27325-04 bm
034 198 012 K
B.44 J 200 099
02-27325-05 bm
034 198 012 E
B44 J 200 100.
B.44 L 072 000
02-27325-06 bm
034 198 012 L
B44 L 072 001.
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-27325-10
054 103 383 G
83,5 %
1,82 mm

14-32046-02
049 103 384 B (12x)

15-28957-01
034 198 025 D
B.44 L 072 000

15-31696-01
034 198 025 C
B44 L 072 001.

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-27119-10
034 129 717 F

71-27111-10
034 129 717 E

71-27898-20 3x
026 129 589 A

71-28186-20 2x
034 129 589 B

71-24057-20  S
431 253 115 A

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x9/11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,3 NG 98-100 kW
(133-136 PS)

COUPE
80
90

B.8B L 014 000
B.8A L 200 000
B.8A L 200 000

01/87-12/96 02-27325-05 bm
034 198 012 E
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-27325-10
054 103 383 G
83,5 %
1,82 mm

14-32046-02
049 103 384 B (12x)

15-28957-01
034 198 025 D
Gummi

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-27119-10
034 129 717 F

71-27111-10 bk
034 129 717 E

71-27898-20 R 3x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-24057-20  S
431 253 115 A

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,3 7A 123-125 kW
(167-170 PS)

COUPE
90

06/88-12/96 02-28955-01 bm
054 198 012 A
08-29178-01 bn
034 198 011 B

61-28955-00
054 103 383 J
1,82 mm

14-32049-01
034 103 385 C (12x)

15-27624-01
034 198 025 F

12-26058-04
027 109 675 (20x)
70-26058-00 20x
027 109 675

71-27626-00
034 129 717 K

71-25968-20 5x
027 129 589 A

71-29178-10
074 103 609 F

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,4 AAS
3D

60 kW (82 PS) 100 D 08/89-06/94 02-28988-01 bm
074 198 012

08-29178-02 bn
074 198 011 A

61-29210-00
074 103 383 C
81 %
1,53 mm 1 G
61-29210-10
074 103 383 D
81 %
1,57 mm 2 G
61-29210-20
074 103 383 E
81 %
1,61 mm 3 G

14-32047-02
068 103 384 A (12x)

15-28988-01 12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-29179-00
074 129 717

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-24057-20  S
431 253 115 A

71-24068-10  S
433 253 115

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
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bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,4 AGA
AJG
ALF
ALW
AML
AMM
APC
APS
APZ
ARN

100-121 kW
(136-165 PS)

A4
A6

B.8D W 180 000
B.4B W 150 000

02/97-12/05 02-31350-01 2x
078 198 012 D
15-34364-01 8 2x
058 198 217

61-31350-00 2x
078 103 383 K
83,5 %
MLS

14-32125-02 2x
078 103 385 K (8x)

15-31798-01 2x
078 198 025

12-31306-10 2x
036 109 675 (15x)
70-31306-00 30x
036 109 675

71-31801-00 2x
078 129 717 J

71-31802-00 2x
078 253 039 C

70-31414-10

71-34211-00 bl
078 103 610 E

81-24292-10 K  ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-19299-10 N 4x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,4 AGA
AJG
ALF
ALW
AML
AMM
APC
APS
APZ
ARN

100-121 kW
(136-165 PS)

A4
A6

B8D W 180 001.
B4B W 150 001.

02/97-12/05 02-31350-02 2x
078 198 012 G
+068 103 085 E (2x)
15-34364-01 8 2x
058 198 217

61-31350-00 2x
078 103 383 K
83,5 %
MLS

14-32125-02 2x
078 103 385 K (8x)

15-31798-01 2x
078 198 025

12-31306-10 2x
036 109 675 (15x)
70-31306-00 30x
036 109 675

71-31801-00 2x
078 129 717 J

71-34047-00 2x
078 253 039 G

70-31414-10

71-34211-00 bl
078 103 610 E

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-19299-10 N 4x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,4 ARJ
ASM
BDV

100-125 kW
(136-170 PS)

A4
A6

02/97-12/05 02-31350-02 2x
078 198 012 G
+068 103 085 E (2x)
15-34364-01 8 2x
058 198 217

61-31350-00 2x
078 103 383 K
83,5 %
MLS

14-32125-02 2x
078 103 385 K (8x)

15-31798-01 2x
078 198 025

12-31306-10 2x
036 109 675 (15x)
70-31306-00 30x
036 109 675

71-31801-00 2x
078 129 717 J

71-34047-00 2x
078 253 039 G

70-31414-10

71-34211-00 bl
078 103 610 E

81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-19299-10 N 4x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,4 BDW 130 kW (177 PS) A6 05/04-10/08 02-36035-01 bm
08-38331-01 bn

61-36035-00
06E 103 148 P
MLS
Zyl. 1-3

61-36040-00
06E 103 149 P
MLS
Zyl. 4-6

14-32198-01 2x
06E 103 385 (8x)

71-36044-00
06E 103 183 G
Zyl. 4-6

71-36046-00
06E 103 484 G
Zyl. 1-3

12-31306-08 2x
036 109 675 (12x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-37599-00 6x
06E 129 717 B

71-36103-00 2x
06E 253 039 C

70-31414-10 81-90036-00 K , D
06E 103 153 E
PTFE
81-35553-00 K .
079 103 051 F
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM

2,5 AAT
AEL

84-103 kW
(114-140 PS)

A6 TDI 06/94-12/97 02-13063-02 bm
046 198 012 A

08-24083-08 bn
046 198 011 A

61-31950-30
074 103 383 AJ
81,7 %
1,53 mm 1 G
MLS
61-31950-40
074 103 383 AH
81,7 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31950-50
074 103 383 AG
81,7 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-02
068 103 384 A (12x)

71-13063-00
046 103 483 A

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-29179-00
074 129 717

71-27898-20 R 3x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-25112-00  S
433 253 115 A

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
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8 Dichtung Steuerkettenspanner / gasket timing chain tensioner / joint tendeur de chaîne / junta para tensor cadena de distribución / guarnizione tendicatena di distribuzione / 
��������� ��	��	
�� �
�� ������� �����
�
��	
������ ����

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,5 AAT
ABP
1T

85-88 kW
(115-120 PS)

100 TDI 01/90-06/94 02-13063-02 bm
046 198 012 A

08-24083-06 bn
046 198 011

61-31950-30
074 103 383 AJ
81,7 %
1,53 mm 1 G
MLS
61-31950-40
074 103 383 AH
81,7 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31950-50
074 103 383 AG
81,7 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-02
068 103 384 A (12x)

71-13063-00
046 103 483 A

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-29179-00
074 129 717

71-27898-20 R 3x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-25112-00   S
433 253 115 A

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,5 AFB
AKE
AKN

110-132 kW
(150-180 PS)

ALLROAD TDI
A4 TDI
A6 TDI
A8 TDI

01/97-08/05 02-34088-01 bm 2x

08-31717-01 bn

61-34145-00 2x
059 103 383 BQ
79 %
1,1 mm 1 G
MLS
61-34145-10 2x
059 103 383 BR
79 %
1,15 mm 2 G
MLS
61-34145-20 2x
059 103 383 BS
79 %
1,2 mm 3 G
MLS

14-32059-02 2x
059 103 384 (8x)

15-34088-01 2x
059 198 025

12-31306-08 2x
036 109 675 (12x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-34082-00 2x
059 129 717 G

71-34084-00 6x
059 253 039 B

70-31414-10

71-34086-00
059 103 609 J

71-34087-00 bl
059 103 610 B

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-35916-00 K .
070 103 051 A
85x105x12
A SL LD PTFE ACM
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,5 AYM
BFC

114-120 kW
(155-163 PS)

A4 TDI
A6 TDI

08/01-12/05 02-34088-01 bm 2x

08-31717-01 bn

61-34145-00 2x
059 103 383 BQ
79 %
1,1 mm 1 G
MLS
61-34145-10 2x
059 103 383 BR
79 %
1,15 mm 2 G
MLS
61-34145-20 2x
059 103 383 BS
79 %
1,2 mm 3 G
MLS

14-32059-02 2x
059 103 384 (8x)

15-34088-01 2x
059 198 025

12-31306-08 2x
036 109 675 (12x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-34082-00 2x
059 129 717 G

71-34084-00 6x
059 253 039 B

70-31414-10 81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-35916-00 K .
070 103 051 A
85x105x12
A SL LD PTFE ACM
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
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bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,5 BAU
BCZ
BDG
BDH

120-132 kW
(163-180 PS)

ALLROAD TDI
A4 TDI
A6 TDI

02/00-05/06 02-34088-01 bm 2x

08-31717-01 bn

61-34145-00 2x
059 103 383 BQ
79 %
1,1 mm 1 G
MLS
61-34145-10 2x
059 103 383 BR
79 %
1,15 mm 2 G
MLS
61-34145-20 2x
059 103 383 BS
79 %
1,2 mm 3 G
MLS

14-32196-01 2x
057 103 384 A (8x)

15-34088-01 2x
059 198 025

12-31306-08 2x
036 109 675 (12x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-34082-00 2x
059 129 717 G

71-34084-00 6x
059 253 039 B

70-31414-10 81-24292-10 K  ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-35916-00 K .
070 103 051 A
85x105x12
A SL LD PTFE ACM
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,6 ABC
ACZ

102-110 kW
(139-150 PS)

A4 01/95-09/01 02-31705-01
078 198 012
B.8D T 076 000
02-31705-02
078 198 012 A
B8D T 076 001.
08-31706-02 bn
078 198 011 A

61-31705-00 2x
078 103 383 E
84 %

14-32054-01 2x
078 103 385 J (8x)

71-31697-00 2x
078 103 483 L
B.8D T 076 000

71-31698-00 2x
078 103 483 J
B8D T 076 001.

12-26058-01
027 109 675 (12x)
70-26058-00 12x
027 109 675

71-31701-00 2x
078 129 717 A

71-31702-00
078 129 717 C

71-31699-00 2x
078 129 589

71-31706-00
078 103 609 F

71-31707-00 bl
078 103 609 G

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x9/11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
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bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,6 ABC
ACZ

102-110 kW
(139-150 PS)

A6 08/94-02/97 02-31705-01
078 198 012
B.4A T 029 512
02-31705-02
078 198 012 A
B4A T 029 513.
08-31706-01 bn
078 198 011
B.4A S 026 714
08-31706-02 bn
078 198 011 A
B4A S 026 715.

61-31705-00 2x
078 103 383 E
84 %

14-32054-01 2x
078 103 385 J (8x)

71-31697-00 2x
078 103 483 L
B.4A T 029 512

71-31698-00 2x
078 103 483 J
B4A T 029 513.

12-25837-03
026 109 675 (12x)
70-25837-00 12x
026 109 675
B.4A S 026 714
12-26058-01
027 109 675 (12x)
70-26058-00 12x
027 109 675
B4A S 026 715.

71-31701-00 2x
078 129 717 A

71-31702-00
078 129 717 C

71-31699-00 2x
078 129 589

71-31706-10
078 103 609 E
B.4A S 026 714

71-31706-00
078 103 609 F
B4A S 026 715.

71-31708-00 bl
078 103 610 A
B.4A S 026 714

71-31707-00 bl
078 103 609 G
B4A S 026 715.

81-24292-10 K  ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x9/11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 222 ¬ 223

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,6 ABC
ACZ

102-110 kW
(139-150 PS)

CABRIOLET 08/94-02/97 02-31705-01
078 198 012
B.8G T 004 318
02-31705-02
078 198 012 A
B8G T 004 319.
08-31706-01 bn
078 198 011
B.8G S 001 302
08-31706-02 bn
078 198 011 A
B8G S 001 303.

61-31705-00 2x
078 103 383 E
84 %

14-32054-01 2x
078 103 385 J (8x)

71-31697-00 2x
078 103 483 L
B.8G T 004 318

71-31698-00 2x
078 103 483 J
B8G T 004 319.

12-25837-03
026 109 675 (12x)
70-25837-00 12x
026 109 675
B.8G S 001 302
12-26058-01
027 109 675 (12x)
70-26058-00 12x
027 109 675
B8G S 001 303.

71-31701-00 2x
078 129 717 A

71-31702-00
078 129 717 C

71-31699-00 2x
078 129 589

71-31706-10
078 103 609 E
B.8G S 001 302

71-31706-00
078 103 609 F
B8G S 001 303.

71-31708-00 bl
078 103 610 A
B.8G S 001 302

71-31707-00 bl
078 103 609 G
B8G S 001 303.

81-24292-10 K  ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x9/11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
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bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,6 ABC
ACZ

102-110 kW
(139-150 PS)

COUPE 08/92-02/96 02-31705-01
078 198 012
B.8B T 002 000
02-31705-02
078 198 012 A
B8B T 002 001.
08-31706-01 bn
078 198 011
B.8B S 000 544
08-31706-02 bn
078 198 011 A
B8B S 000 545.

61-31705-00 2x
078 103 383 E
84 %

14-32054-01 2x
078 103 385 J (8x)

71-31697-00 2x
078 103 483 L
B.8B T 002 000

71-31698-00 2x
078 103 483 J
B8B T 002 001.

12-25837-03
026 109 675 (12x)
70-25837-00 12x
026 109 675
B.8B S 000 544
12-26058-01
027 109 675 (12x)
70-26058-00 12x
027 109 675
B8B S 000 545.

71-31701-00 2x
078 129 717 A

71-31702-00
078 129 717 C

71-31699-00 2x
078 129 589

71-31706-10
078 103 609 E
B.8B S 000 544

71-31706-00
078 103 609 F
B8B S 000 545.

71-31708-00 bl
078 103 610 A
B.8B S 000 544

71-31707-00 bl
078 103 609 G
B8B S 000 545.

81-24292-10 K  ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x9/11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,6 ABC
ACZ

102-110 kW
(139-150 PS)

100 03/92-06/94 02-31705-01
078 198 012
08-31706-01 bn
078 198 011

61-31705-00 2x
078 103 383 E
84 %

14-32054-01 2x
078 103 385 J (8x)

71-31697-00 2x
078 103 483 L

12-25837-03
026 109 675 (12x)
70-25837-00 12x
026 109 675

71-31701-00 2x
078 129 717 A

71-31702-00
078 129 717 C

71-31699-00 2x
078 129 589

71-31706-10
078 103 609 E

71-31708-00 bl
078 103 610 A

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x9/11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
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bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,6 ABC
ACZ

102-110 kW
(139-150 PS)

80 06/92-01/96 02-31705-01
078 198 012
08-31706-01 bn
078 198 011
B.8C S 025 820
08-31706-02 bn
078 198 011 A
B8C S 025 821.

61-31705-00 2x
078 103 383 E
84 %

14-32054-01 2x
078 103 385 J (8x)

71-31697-00 2x
078 103 483 L

12-25837-03
026 109 675 (12x)
70-25837-00 12x
026 109 675
B.8C S 025 820
12-26058-01
027 109 675 (12x)
70-26058-00 12x
027 109 675
B8C S 025 821.

71-31701-00 2x
078 129 717 A

71-31702-00
078 129 717 C

71-31699-00 2x
078 129 589

71-31706-10
078 103 609 E
B.8C S 025 820

71-31706-00
078 103 609 F
B8C S 025 821.

71-31708-00 bl
078 103 610 A
B.8C S 025 820

71-31707-00 bl
078 103 609 G
B8C S 025 821.

81-24292-10 K  ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x9/11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,7 AGB
AJK
APB
ARE
AZA
AZB
BEL
BES

169-195 kW
(230-265 PS)

ALLROAD
ALLROAD T
A4 S4
A4 TURBO
A6 T

09/97-08/05 02-31350-03 2x
078 198 012 E
+068 103 085 E (2x)
15-34364-01 8 2x
058 198 217

61-31350-00 2x
078 103 383 K
83,5 %
MLS

14-32125-02 2x
078 103 385 K (8x)

15-31798-01 2x
078 198 025

12-31306-10 2x
036 109 675 (15x)
70-31306-00 30x
036 109 675

71-34209-00 2x
078 129 717 N

71-34047-00 2x
078 253 039 G

71-31349-00  S 2x
8D0 253 115 F

70-31414-10

71-34211-00 bl
078 103 610 E

81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-19299-10 N 4x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,7 ASJ
AZR

280 kW (380 PS) A4 RS4 05/00-09/01 15-34364-01 8 2x
058 198 217

61-33500-00 2x
078 103 383 Q
MLS

14-32125-02 2x
078 103 385 K (8x)

15-31798-01 2x
078 198 025

12-31306-10 2x
036 109 675 (15x)
70-31306-00 30x
036 109 675

71-34209-00 2x
078 129 717 N

71-34047-00 2x
078 253 039 G

71-31349-00  S 2x
8D0 253 115 F

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34367-00 N , 3x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM
81-34368-00 N . 1x
028 103 086
32x47x10
A SL LD PTFE ACM
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8 Dichtung Steuerkettenspanner / gasket timing chain tensioner / joint tendeur de chaîne / junta para tensor cadena de distribución / guarnizione tendicatena di distribuzione / 
��������� ��	��	
�� �
�� ������� �����
�
��	
������ ����

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,7 BPP
BSG

120-132 kW
(163-180 PS)

A4 TDI
A6 TDI

11/04. 02-36049-01 bm
Zyl. 1-3

02-36051-01 bm
Zyl. 4-6

08-38329-01 bn

61-35965-00
059 103 383 CM
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 1-3
61-35965-10
059 103 383 CN
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 1-3
61-35965-20
059 103 383 CP
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 1-3

61-35970-00
059 103 383 CQ
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 4-6
61-35970-10
059 103 383 CR
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 4-6
61-35970-20
059 103 383 CS
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 4-6

14-32196-01 2x
057 103 384 A (8x)

71-36049-00
059 103 483 N
Zyl. 1-3

71-36051-00
059 103 483 M
Zyl. 4-6

12-31306-08 2x
036 109 675 (12x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-36069-00 2x
059 129 717 J

71-36117-00 2x
059 253 039 D

70-31414-10 81-36027-00 K  ,
079 103 051 D
55x70x8
A SL RD PTFE
81-35553-00 K .
079 103 051 F
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
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bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,7 CAMA
CAMB
CANA
CANB
CANC
CAND
CGKA
CGKB

120-140 kW
(163-190 PS)

A4 TDI
A5 TDI
A6 TDI

11/04. 02-36049-02 bm
Zyl. 1-3

02-36051-02 bm
Zyl. 4-6

08-39131-01 bn

61-36470-00
059 103 383 EP
84 %
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 4-6
61-36470-10
059 103 383 EQ
84 %
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 4-6
61-36470-20
059 103 383 ER
84 %
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 4-6

61-36475-00
059 103 383 ES
84 %
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 1-3
61-36475-10
059 103 383 ET
84 %
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 1-3
61-36475-20
059 103 383 FA
84 %
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 1-3

14-32196-01 2x
057 103 384 A (8x)

71-36049-00
059 103 483 N
Zyl. 1-3

71-36051-00
059 103 483 M
Zyl. 4-6

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-36069-00 2x
059 129 717 J

71-36117-00 2x
059 253 039 D

70-31414-10 81-36027-00 K  ,
079 103 051 D
55x70x8
A SL RD PTFE
81-35553-00 K .
079 103 051 F
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,8 AAH 102-110 kW
(139-150 PS)

A4 01/95-09/01 02-31705-01
078 198 012
B.8D T 076 000
02-31705-02
078 198 012 A
B8D T 076 001.
08-31706-02 bn
078 198 011 A

61-31705-00 2x
078 103 383 E
84 %

14-32054-01 2x
078 103 385 J (8x)

71-31697-00 2x
078 103 483 L
B.8D T 076 000

71-31698-00 2x
078 103 483 J
B8D T 076 001.

12-26058-01
027 109 675 (12x)
70-26058-00 12x
027 109 675

71-31701-00 2x
078 129 717 A

71-31702-00
078 129 717 C

71-31699-00 2x
078 129 589

71-31706-00
078 103 609 F

71-31707-00 bl
078 103 609 G

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x9/11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
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bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,8 AAH 102-110 kW
(139-150 PS)

CABRIOLET 08/94-02/97 02-31705-01
078 198 012
B.8G T 004 318
02-31705-02
078 198 012 A
B8G T 004 319.
08-31706-01 bn
078 198 011
B.8G S 001 302
08-31706-02 bn
078 198 011 A
B8G S 001 303.

61-31705-00 2x
078 103 383 E
84 %

14-32054-01 2x
078 103 385 J (8x)

71-31697-00 2x
078 103 483 L
B.8G T 004 318

71-31698-00 2x
078 103 483 J
B8G T 004 319.

12-25837-03
026 109 675 (12x)
70-25837-00 12x
026 109 675
B.8G S 001 302
12-26058-01
027 109 675 (12x)
70-26058-00 12x
027 109 675
B8G S 001 303.

71-31701-00 2x
078 129 717 A

71-31702-00
078 129 717 C

71-31699-00 2x
078 129 589

71-31706-10
078 103 609 E
B.8G S 001 302

71-31706-00
078 103 609 F
B8G S 001 303.

71-31708-00 bl
078 103 610 A
B.8G S 001 302

71-31707-00 bl
078 103 609 G
B8G S 001 303.

81-24292-10 K  ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x9/11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
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bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,8 AAH 102-110 kW
(139-150 PS)

COUPE 08/92-02/96 02-31705-01
078 198 012
B.8B T 002 000
02-31705-02
078 198 012 A
B8B T 002 001.
08-31706-01 bn
078 198 011
B.8B S 000 544
08-31706-02 bn
078 198 011 A
B8B S 000 545.

61-31705-00 2x
078 103 383 E
84 %

14-32054-01 2x
078 103 385 J (8x)

71-31697-00 2x
078 103 483 L
B.8B T 002 000

71-31698-00 2x
078 103 483 J
B8B T 002 001.

12-25837-03
026 109 675 (12x)
70-25837-00 12x
026 109 675
B.8B S 000 544
12-26058-01
027 109 675 (12x)
70-26058-00 12x
027 109 675
B8B S 000 545.

71-31701-00 2x
078 129 717 A

71-31702-00
078 129 717 C

71-31699-00 2x
078 129 589

71-31706-10
078 103 609 E
B.8B S 000 544

71-31706-00
078 103 609 F
B8B S 000 545.

71-31708-00 bl
078 103 610 A
B.8B S 000 544

71-31707-00 bl
078 103 609 G
B8B S 000 545.

81-24292-10 K  ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x9/11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,8 AAH 102-110 kW
(139-150 PS)

100 03/92-06/94 02-31705-01
078 198 012
08-31706-01 bn
078 198 011

61-31705-00 2x
078 103 383 E
84 %

14-32054-01 2x
078 103 385 J (8x)

71-31697-00 2x
078 103 483 L

12-25837-03
026 109 675 (12x)
70-25837-00 12x
026 109 675

71-31701-00 2x
078 129 717 A

71-31702-00
078 129 717 C

71-31699-00 2x
078 129 589

71-31706-10
078 103 609 E

71-31708-00 bl
078 103 610 A

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x9/11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 236 ¬ 237

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,8 AAH 102-110 kW
(139-150 PS)

80 06/92-01/96 02-31705-01
078 198 012
08-31706-01 bn
078 198 011
B.8C S 025 820
08-31706-02 bn
078 198 011 A
B8C S 025 821.

61-31705-00 2x
078 103 383 E
84 %

14-32054-01 2x
078 103 385 J (8x)

71-31697-00 2x
078 103 483 L

12-25837-03
026 109 675 (12x)
70-25837-00 12x
026 109 675
B.8C S 025 820
12-26058-01
027 109 675 (12x)
70-26058-00 12x
027 109 675
B8C S 025 821.

71-31701-00 2x
078 129 717 A

71-31702-00
078 129 717 C

71-31699-00 2x
078 129 589

71-31706-10
078 103 609 E
B.8C S 025 820

71-31706-00
078 103 609 F
B8C S 025 821.

71-31708-00 bl
078 103 610 A
B.8C S 025 820

71-31707-00 bl
078 103 609 G
B8C S 025 821.

81-24292-10 K  ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x9/11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 238 ¬ 239

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,8 AAH
AEJ

102-110 kW
(139-150 PS)

A6 08/94-02/97 02-31705-01
078 198 012
B.4A T 029 512
02-31705-02
078 198 012 A
B4A T 029 513.
08-31706-01 bn
078 198 011
B.4A S 026 714
08-31706-02 bn
078 198 011 A
B4A S 026 715.

61-31705-00 2x
078 103 383 E
84 %

14-32054-01 2x
078 103 385 J (8x)

71-31697-00 2x
078 103 483 L
B.4A T 029 512

71-31698-00 2x
078 103 483 J
B4A T 029 513.

12-25837-03
026 109 675 (12x)
70-25837-00 12x
026 109 675
B.4A S 026 714
12-26058-01
027 109 675 (12x)
70-26058-00 12x
027 109 675
B4A S 026 715.

71-31701-00 2x
078 129 717 A

71-31702-00
078 129 717 C

71-31699-00 2x
078 129 589

71-31706-10
078 103 609 E
B.4A S 026 714

71-31706-00
078 103 609 F
B4A S 026 715.

71-31708-00 bl
078 103 610 A
B.4A S 026 714

71-31707-00 bl
078 103 609 G
B4A S 026 715.

81-24292-10 K  ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x9/11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 240 ¬ 241

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,8 AAH
AEJ

102-110 kW
(139-150 PS)

A8 08/94-02/97 02-31705-01
078 198 012
B.4D T 003 800
02-31705-02
078 198 012 A
B4D T 003 801.
08-31706-01 bn
078 198 011
B.4D S 000 496
08-31706-02 bn
078 198 011 A
B4D S 000 497.

61-31705-00 2x
078 103 383 E
84 %

14-32054-01 2x
078 103 385 J (8x)

71-31697-00 2x
078 103 483 L
B.4D T 003 800

71-31698-00 2x
078 103 483 J
B4D T 003 801.

12-26058-01
027 109 675 (12x)
70-26058-00 12x
027 109 675

71-31701-00 2x
078 129 717 A

71-31702-00
078 129 717 C

71-31699-00 2x
078 129 589

71-31706-10
078 103 609 E
B.4D S 000 496

71-31706-00
078 103 609 F
B4D S 000 497.

71-31708-00 bl
078 103 610 A
B.4D S 000 496

71-31707-00 bl
078 103 609 G
B4D S 000 497.

81-24292-10 K  ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x9/11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,8 AGE
ALG
AMX
APR
AQD
ATX

132-142 kW
(180-193 PS)

A4
A6
A8

B.8D W 180 000
B.4B W 150 000
B.4D W 712 000

04/96-01/05 02-31875-01 2x
078 198 012 B
15-34364-01 8 2x
058 198 217

61-31875-00 2x
078 103 383 L
83,5 %
MLS

14-32125-02 2x
078 103 385 K (8x)

15-31798-01 2x
078 198 025

12-31306-10 2x
036 109 675 (15x)
70-31306-00 30x
036 109 675

71-31801-00 2x
078 129 717 J

71-31802-00 2x
078 253 039 C

70-31414-10

71-34211-00 bl
078 103 610 E

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-19299-10 N 4x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,8 AGE
ALG
AMX
APR
AQD
ATX

132-142 kW
(180-193 PS)

A4
A6
A8

B8D W 180 001.
B4B W 150 001.
B4D W 712 001.

04/96-01/05 02-31875-02 2x
078 198 012 F
+068 103 085 E (2x)
15-34364-01 8 2x
058 198 217

61-31875-00 2x
078 103 383 L
83,5 %
MLS

14-32125-02 2x
078 103 385 K (8x)

15-31798-01 2x
078 198 025

12-31306-10 2x
036 109 675 (15x)
70-31306-00 30x
036 109 675

71-31801-00 2x
078 129 717 J

71-34047-00 2x
078 253 039 G

70-31414-10

71-34211-00 bl
078 103 610 E

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-19299-10 N 4x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,8 BBG 140 kW (190 PS) A6 07/99-01/05 02-31875-02 2x
078 198 012 F
+068 103 085 E (2x)
15-34364-01 8 2x
058 198 217

61-31875-00 2x
078 103 383 L
83,5 %
MLS

14-32125-02 2x
078 103 385 K (8x)

15-31798-01 2x
078 198 025

12-31306-10 2x
036 109 675 (15x)
70-31306-00 30x
036 109 675

71-31801-00 2x
078 129 717 J

71-34047-00 2x
078 253 039 G

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-19299-10 N 4x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 242 ¬ 243

8 Dichtung Steuerkettenspanner / gasket timing chain tensioner / joint tendeur de chaîne / junta para tensor cadena de distribución / guarnizione tendicatena di distribuzione / 
��������� ��	��	
�� �
�� ������� �����
�
��	
������ ����

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

2,8 BDX
CCDA
CCEA
CJBA

140-170 kW
(190-231 PS)

A6 FSI
A8 FSI

11/06. 02-36385-02 bm
08-38331-01 bn

61-36385-00
06E 103 148 M
MLS
Zyl. 1-3

61-36390-00
06E 103 149 M
MLS
Zyl. 4-6

14-32198-01 2x
06E 103 385 (8x)

71-38957-00
06E 103 484 N
Zyl. 1-3

71-38958-00
06E 103 483 P
Zyl. 4-6

12-31306-08 2x
036 109 675 (12x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-37599-00 6x
06E 129 717 B

71-36103-00 2x
06E 253 039 C

70-31414-10 81-90036-00 K  , D
06E 103 153 E
PTFE
81-35553-00 K .
079 103 051 F
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM

3,0 ASB
BKN
BMK
BNG
BUG
BUN

150-171 kW
(204-233 PS)

A3 TDI
A4 TDI
A6 TDI
A8 TDI
Q7 TDI

08/03. 02-36049-01 bm
Zyl. 1-3

02-36051-01 bm
Zyl. 4-6

08-38329-01 bn

61-35965-00
059 103 383 CM
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 1-3
61-35965-10
059 103 383 CN
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 1-3
61-35965-20
059 103 383 CP
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 1-3

61-35970-00
059 103 383 CQ
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 4-6
61-35970-10
059 103 383 CR
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 4-6
61-35970-20
059 103 383 CS
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 4-6

14-32196-01 2x
057 103 384 A (8x)

71-36049-00
059 103 483 N
Zyl. 1-3

71-36051-00
059 103 483 M
Zyl. 4-6

12-31306-08 2x
036 109 675 (12x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-36069-00 2x
059 129 717 J

71-36117-00 2x
059 253 039 D

70-31414-10 81-36027-00 K ,
079 103 051 D
55x70x8
A SL RD PTFE
81-35553-00 K .
079 103 051 F
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

3,0 ASN
AVK
BBJ

160-162 kW
(218-220 PS)

A4
A6
A8

11/00-07/10 02-36000-01 bm 2x 61-36000-00 2x
06C 103 383 H
83 %
1,2 mm
MLS

14-32166-03 2x
06B 103 385 (8x)

71-35187-00 2x
06C 103 483 J

12-31306-10 2x
036 109 675 (15x)
70-31306-00 30x
036 109 675

71-31801-00 2x
078 129 717 J

71-40998-00 2x
078 129 717 P

71-34047-00 2x
078 253 039 G

70-31414-10 2x 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-36024-00 N 4x
06C 103 085
42x55x7
AB SL RD PTFE ACM

¬ 244 ¬ 245



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

3,0 CAJA
CAKA
CCAA
CCBA
CGWA
CGXC
CMDA

213-245 kW
(290-333 PS)

A4 S4
A6 TFSI
A8 TFSI
S4
S5

10/08. 02-37015-01 bm
Zyl. 1-3
02-37020-01 bm
Zyl. 4-6
08-39132-01 bn dp

61-37015-00
06E 103 148 AD
85,2 %
MLS
Zyl. 1-3

61-37020-00
06E 103 149 AD
85,2 %
MLS
Zyl. 4-6

14-32198-01 2x
06E 103 385 (8x)

71-38957-00
06E 103 484 N
Zyl. 1-3

71-38958-00
06E 103 483 P
Zyl. 4-6

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-40513-00 6x
079 129 717 D

71-39068-00 bk 6x
079 129 717 B

71-36103-00 2x
06E 253 039 C

70-31414-10 81-90036-00 K  , D
06E 103 153 E
PTFE
81-35553-00 K .
079 103 051 F
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM

3,0 CAPA 176 kW (240 PS) A4 TDI
A5 TDI

06/07. 02-36049-02 bm
Zyl. 1-3

02-36051-02 bm
Zyl. 4-6

08-39131-01 bn

61-35965-00
059 103 383 CM
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 1-3
61-35965-10
059 103 383 CN
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 1-3
61-35965-20
059 103 383 CP
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 1-3

61-35970-00
059 103 383 CQ
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 4-6
61-35970-10
059 103 383 CR
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 4-6
61-35970-20
059 103 383 CS
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 4-6

14-32196-01 2x
057 103 384 A (8x)

71-36049-00
059 103 483 N
Zyl. 1-3

71-36051-00
059 103 483 M
Zyl. 4-6

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-36069-00 2x
059 129 717 J

71-36117-00 2x
059 253 039 D

70-31414-10 81-36027-00 K ,
079 103 051 D
55x70x8
A SL RD PTFE
81-35553-00 K .
079 103 051 F
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 246 ¬ 247

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

3,0 CASA
CASB
CATA
CCMA
CCWA
CCWB
CDYA
CDYB
CDYC

155-176 kW
(211-240 PS)

A4 TDI
A5 TDI
A6 TDI
Q5 TDI
Q7 TDI

05/04. 02-36049-02 bm
Zyl. 1-3

02-36051-02 bm
Zyl. 4-6

08-39131-01 bn

61-36470-00
059 103 383 EP
84 %
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 4-6
61-36470-10
059 103 383 EQ
84 %
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 4-6
61-36470-20
059 103 383 ER
84 %
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 4-6

61-36475-00
059 103 383 ES
84 %
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 1-3
61-36475-10
059 103 383 ET
84 %
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 1-3
61-36475-20
059 103 383 FA
84 %
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 1-3

14-32196-01 2x
057 103 384 A (8x)

71-36049-00
059 103 483 N
Zyl. 1-3

71-36051-00
059 103 483 M
Zyl. 4-6

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-36069-00 2x
059 129 717 J

71-36117-00 2x
059 253 039 D

70-31414-10 81-36027-00 K  ,
079 103 051 D
55x70x8
A SL RD PTFE
81-35553-00 K .
079 103 051 F
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 248 ¬ 249



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

3,0 CDTA
CDTB
CJGA
CJGC
CJMA

150-184 kW
(204-250 PS)

A8 TDI
Q7 TDI

11/07. 61-37435-00
059 103 383 JL
84 %
1,58 mm 1 G
MLS
Zyl. 1-3
61-37435-10
059 103 383 JM
84 %
1,63 mm 2 G
MLS
Zyl. 1-3
61-37435-20
059 103 383 JN
84 %
1,68 mm 3 G
MLS
Zyl. 1-3

61-37440-00
059 103 383 JP
84 %
1,58 mm 1 G
MLS
Zyl. 4-6
61-37440-10
059 103 383 JQ
84 %
1,63 mm 2 G
MLS
Zyl. 4-6
61-37440-20
059 103 383 JR
84 %
1,68 mm 3 G
MLS
Zyl. 4-6

14-32324-01 2x
WHT 005 262 (8x)

71-40487-00
059 103 484
Zyl. 1-3

71-40488-00
059 103 483 T
Zyl. 4-6

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-40512-00 6x
059 129 718 A

71-40522-00 6x
059 129 717 N

71-40481-00 2x
059 253 039 N

70-31414-10 81-36026-00 K  ,
079 103 051 G
55x72x8
A SL RD PTFE
81-40489-00 K .
059 103 051 H
85x105x8
A SL LD FPM

3,0 CJTB
CJTC
CJWB
CJWC
CNAA

200-245 kW
(272-333 PS)

Q7 TFSI 05/10. 02-37015-01 bm
Zyl. 1-3
02-37020-01 bm
Zyl. 4-6

61-37015-00
06E 103 148 AD
85,2 %
MLS
Zyl. 1-3

61-37020-00
06E 103 149 AD
85,2 %
MLS
Zyl. 4-6

14-32198-01 2x
06E 103 385 (8x)

71-38957-00
06E 103 484 N
Zyl. 1-3

71-38958-00
06E 103 483 P
Zyl. 4-6

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-40513-00 6x
079 129 717 D

71-39068-00 bk 6x
079 129 717 B

71-36103-00 2x
06E 253 039 C

70-31414-10 81-90036-00 K , D
06E 103 153 E
PTFE
81-40489-00 K .
059 103 051 H
85x105x8
A SL LD FPM

¬ 250 ¬ 251

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

3,2 AUK
BKH
BPK
BYU

183-191 kW
(249-260 PS)

A4 FSI
A6 FSI
A8 FSI

05/04. 02-36385-01 bm
08-38331-01 bn

61-36385-00
06E 103 148 M
MLS
Zyl. 1-3

61-36390-00
06E 103 149 M
MLS
Zyl. 4-6

14-32198-01 2x
06E 103 385 (8x)

71-36044-00
06E 103 183 G
Zyl. 4-6

71-36046-00
06E 103 484 G
Zyl. 1-3

12-31306-08 2x
036 109 675 (12x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-37599-00 6x
06E 129 717 B

71-36103-00 2x
06E 253 039 C

70-31414-10 81-90036-00 K  , D
06E 103 153 E
PTFE
81-35553-00 K .
079 103 051 F
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM

3,2 BDB
BHE
BMJ
BPF
BUB

184 kW (250 PS) A3
A3
TT

B.8P 5A087 000
B.8P 5B006 000
B.8N 5 012 200

07/03. 02-36090-01 bm 61-36090-00
022 103 383 M
85 %
MLS

14-32193-01
022 103 384 L (13x)
+022 103 384 M (7x)

71-34101-00
022 103 483 E

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-36058-00
022 133 237 C

71-36091-00
022 253 039 E
Zyl. 1-3

71-36092-00
022 253 050 C
Zyl. 4-6

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

3,2 BUB 184 kW (250 PS) TT 10/06. 02-36090-01 bm 61-36090-00
022 103 383 M
85 %
MLS

14-32193-01
022 103 384 L (13x)
+022 103 384 M (7x)

71-34101-00
022 103 483 E

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-36058-00
022 133 237 C

71-36091-00
022 253 039 E
Zyl. 1-3

71-36092-00
022 253 050 C
Zyl. 4-6

70-31414-10 81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

¬ 252 ¬ 253



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

3,2 CALA
CALB

195-199 kW
(265-270 PS)

A4 FSI
A5 FSI
A5 TFSI
A6 FSI
Q5 FSI

06/07. 02-36490-01 bm
Zyl. 4-6
02-36495-01 bm
Zyl. 1-3
08-39132-01 bn dp

61-36490-00
06E 103 149 AC
86,2 %
MLS
Zyl. 4-6

61-36495-00
06E 103 148 AC
86,2 %
MLS
Zyl. 1-3

14-32198-01 2x
06E 103 385 (8x)

71-38957-00
06E 103 484 N
Zyl. 1-3

71-38958-00
06E 103 483 P
Zyl. 4-6

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-37599-00 6x
06E 129 717 B

71-39068-00 bk 6x
079 129 717 B

71-36103-00 2x
06E 253 039 C

81-90036-00 K  , D
06E 103 153 E
PTFE
81-35553-00 K .
079 103 051 F
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM

3,3 AKF 165 kW (224 PS) A8 TDI 06/00-09/02 61-35935-00
057 103 383 J
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 1-4
61-35935-10
057 103 383 K
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 1-4
61-35935-20
057 103 383 L
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 1-4

61-35940-00
057 103 383 M
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 5-8
61-35940-10
057 103 383 N
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 5-8
61-35940-20
057 103 383 P
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 5-8

14-32196-02 2x
057 103 384 A (10x)

12-31306-12 2x
036 109 675 (16x)
70-31306-00 32x
036 109 675

71-36113-00 2x
057 129 717 B

71-34084-00 8x
059 253 039 B

70-31414-10 81-34128-00 K ,
077 115 147 A
55x68x8
A SL RD FPM
81-19299-10 N 4x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 254 ¬ 255

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

3,6 BHK 206 kW (280 PS) Q7 FSI B7L 6 030 001. 08/06. 02-36430-01 bm 61-36430-00
03H 103 383 H
85 %
MLS

14-32275-01
WHT 000 497 A (13x)
+WHT 000 789 A (7x)

71-37556-00
03H 103 483 C

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-37568-00
03H 133 237 B

71-37501-00
03H 253 039 E
Zyl. 1-3

71-37502-00
03H 253 050 B
Zyl. 4-6

70-31414-10 81-34819-00 K  .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

3,6 PT 180-184 kW
(245-250 PS)

V8 10/88-02/94 02-27220-01
077 198 012 A

61-27220-00 2x
077 103 383 S
82 %
1,75 mm

14-32055-01 2x
077 103 385 (10x)

12-26058-03 2x
027 109 675 (16x)
70-26058-00 32x
027 109 675

3,7 AEW
AKJ

169 kW (230 PS) A8 07/95-12/98 02-28835-02
Zyl. 5-8
02-28840-01
Zyl. 1-4

61-28835-00
077 103 383 AD
85,3 %
1,75 mm
Zyl. 5-8

61-28840-00
077 103 383 AC
85,3 %
1,75 mm
Zyl. 1-4

14-32055-01 2x
077 103 385 (10x)

15-27742-01 2x
077 198 025

12-31306-12 2x
036 109 675 (16x)
70-31306-00 32x
036 109 675

71-27744-00 2x
077 129 717 N

71-29172-00 2x
077 253 039 B

71-34081-00
077 103 609 E

71-28536-00 bl
077 103 610 C

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

3,7 AKC
AQG
BFL

191-206 kW
(260-280 PS)

A6
A8

11/98-07/10 02-33010-02
077 198 012 E

61-33010-00
077 103 383 BN
86 %
MLS
Zyl. 1-4

61-33020-00
077 103 383 BP
86 %
MLS
Zyl. 5-8

14-32127-02 2x
077 103 385 D (10x)

15-34292-01 2x
077 198 025 A

12-31306-03 2x
036 109 675 (20x)
70-31306-00 40x
036 109 675

71-33215-00 2x
077 129 717 Q

71-34094-00 2x
077 253 039 C

70-31414-10 81-34128-00 K ,
077 115 147 A
55x68x8
A SL RD FPM
81-19299-10 N 4x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 256 ¬ 257

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

4,0 ASE 202 kW (275 PS) A8 TDI 03/03-07/10 61-35945-00
057 103 383 BQ
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 1-4
61-35945-10
057 103 383 BR
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 1-4
61-35945-20
057 103 383 BS
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 1-4

61-35950-00
057 103 383 CC
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 5-8
61-35950-10
057 103 383 CD
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 5-8
61-35950-20
057 103 383 CE
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 5-8

14-32196-02 2x
057 103 384 A (10x)

71-36042-00
057 103 483 H
Zyl. 1-4

71-36043-00
057 103 483 G
Zyl. 5-8

12-31306-12 2x
036 109 675 (16x)
70-31306-00 32x
036 109 675

71-36073-00 8x
057 129 717 F

71-34084-00 8x
059 253 039 B

70-31414-10 81-34128-00 K  ,
077 115 147 A
55x68x8
A SL RD FPM
81-35553-00 K .
079 103 051 F
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM

4,2 ABH 206 kW (280 PS) V8
100 S4

10/91-06/94 02-28835-01
077 198 012 B

61-28835-00
077 103 383 AD
85,3 %
1,75 mm
Zyl. 5-8

61-28840-00
077 103 383 AC
85,3 %
1,75 mm
Zyl. 1-4

14-32055-01 2x
077 103 385 (10x)

15-27742-01 2x
077 198 025

12-26058-03 2x
027 109 675 (16x)
70-26058-00 32x
027 109 675

71-27744-00 2x
077 129 717 N

71-27512-10 8x
077 129 589 E

71-34081-00
077 103 609 E

71-28536-00 bl
077 103 610 C

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 258 ¬ 259

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

4,2 ABZ
AEM
AGH

180-220 kW
(245-299 PS)

A8 B.4D T 008 226 03/94-11/98 02-28835-02
Zyl. 5-8
02-28840-01
Zyl. 1-4

61-28835-00
077 103 383 AD
85,3 %
1,75 mm
Zyl. 5-8

61-28840-00
077 103 383 AC
85,3 %
1,75 mm
Zyl. 1-4

14-32055-01 2x
077 103 385 (10x)

15-27742-01 2x
077 198 025

12-26058-03 2x
027 109 675 (16x)
70-26058-00 32x
027 109 675

71-27744-00 2x
077 129 717 N

71-29172-00 2x
077 253 039 B

71-34081-00
077 103 609 E

71-28536-00 bl
077 103 610 C

81-24292-10 K  ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

4,2 ABZ
AEM
AGH

180-220 kW
(245-299 PS)

A8 B4D T 008 227. 03/94-11/98 02-28835-02
Zyl. 5-8
02-28840-01
Zyl. 1-4

61-28835-00
077 103 383 AD
85,3 %
1,75 mm
Zyl. 5-8

61-28840-00
077 103 383 AC
85,3 %
1,75 mm
Zyl. 1-4

14-32055-01 2x
077 103 385 (10x)

15-27742-01 2x
077 198 025

12-31306-12 2x
036 109 675 (16x)
70-31306-00 32x
036 109 675

71-27744-00 2x
077 129 717 N

71-29172-00 2x
077 253 039 B

71-34081-00
077 103 609 E

71-28536-00 bl
077 103 610 C

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

4,2 AEC 213 kW (290 PS) A6 S6
100 S4

B.4A T 075 000
B.4A T 075 000

03/94-12/97 02-28835-01
077 198 012 B

61-28835-00
077 103 383 AD
85,3 %
1,75 mm
Zyl. 5-8

61-28840-00
077 103 383 AC
85,3 %
1,75 mm
Zyl. 1-4

14-32055-01 2x
077 103 385 (10x)

15-27742-01 2x
077 198 025

12-26058-03 2x
027 109 675 (16x)
70-26058-00 32x
027 109 675

71-27744-00 2x
077 129 717 N

71-27512-10 8x
077 129 589 E

71-34081-00
077 103 609 E

71-28536-00 bl
077 103 610 C

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

4,2 AEC 213 kW (290 PS) A6 S6
100 S4

B4A T 075 001.
B4A T 075 001.

03/94-12/97 61-28835-00
077 103 383 AD
85,3 %
1,75 mm
Zyl. 5-8

61-28840-00
077 103 383 AC
85,3 %
1,75 mm
Zyl. 1-4

14-32055-01 2x
077 103 385 (10x)

15-27742-01 2x
077 198 025

12-31306-12 2x
036 109 675 (16x)
70-31306-00 32x
036 109 675

71-27744-00 2x
077 129 717 N

71-25968-20 8x
027 129 589 A

71-34081-00
077 103 609 E

71-28536-00 bl
077 103 610 C

81-24292-10 K ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 260 ¬ 261

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

4,2 AHC
AKG
AKH

220-250 kW
(299-340 PS)

A8
A8 S8

03/94-06/99 02-28835-02
Zyl. 5-8
02-28840-01
Zyl. 1-4

61-28835-00
077 103 383 AD
85,3 %
1,75 mm
Zyl. 5-8

61-28840-00
077 103 383 AC
85,3 %
1,75 mm
Zyl. 1-4

14-32055-01 2x
077 103 385 (10x)

15-27742-01 2x
077 198 025

12-31306-12 2x
036 109 675 (16x)
70-31306-00 32x
036 109 675

71-27744-00 2x
077 129 717 N

71-29172-00 2x
077 253 039 B

71-34081-00
077 103 609 E

71-28536-00 bl
077 103 610 C

81-24292-10 K  ,
069 115 147 C
35x48x10
A SL RD FPM
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

4,2 ANK
AQJ
ARS
ASG
AUX
AWN
AYS
BCS
BFM

220-265 kW
(299-360 PS)

A6
A6 S6
A8

11/98. 02-33010-02
077 198 012 E

61-33010-00
077 103 383 BN
86 %
MLS
Zyl. 1-4

61-33020-00
077 103 383 BP
86 %
MLS
Zyl. 5-8

14-32127-02 2x
077 103 385 D (10x)

15-34292-01 2x
077 198 025 A

12-31306-03 2x
036 109 675 (20x)
70-31306-00 40x
036 109 675

71-33215-00 2x
077 129 717 Q

71-34094-00 2x
077 253 039 C

70-31414-10 81-34128-00 K ,
077 115 147 A
55x68x8
A SL RD FPM
81-19299-10 N 4x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

4,2 AQF
AQH
ARU
AUW
AVP

175-265 kW
(238-360 PS)

A8
A8 S8

B.4D X 013 000
B.4D X 013 000

11/98-09/02 02-33010-01
077 198 012 D

61-33010-00
077 103 383 BN
86 %
MLS
Zyl. 1-4

61-33020-00
077 103 383 BP
86 %
MLS
Zyl. 5-8

14-32127-02 2x
077 103 385 D (10x)

15-27742-01 2x
077 198 025

12-31306-03 2x
036 109 675 (20x)
70-31306-00 40x
036 109 675

71-33215-00 2x
077 129 717 Q

71-34094-00 2x
077 253 039 C

70-31414-10 81-34128-00 K ,
077 115 147 A
55x68x8
A SL RD FPM
81-19299-10 N 4x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 262 ¬ 263

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

4,2 AQF
AQH
ARU
AUW
AVP

175-265 kW
(238-360 PS)

A8
A8 S8

B4D X 013 001.
B4D X 013 001.

11/98-09/02 02-33010-02
077 198 012 E

61-33010-00
077 103 383 BN
86 %
MLS
Zyl. 1-4

61-33020-00
077 103 383 BP
86 %
MLS
Zyl. 5-8

14-32127-02 2x
077 103 385 D (10x)

15-34292-01 2x
077 198 025 A

12-31306-03 2x
036 109 675 (20x)
70-31306-00 40x
036 109 675

71-33215-00 2x
077 129 717 Q

71-34094-00 2x
077 253 039 C

70-31414-10 81-34128-00 K  ,
077 115 147 A
55x68x8
A SL RD FPM
81-19299-10 N 4x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

4,2 BAR
BNS
BVJ
BYH
CAUA
CDRA
CNDA

257-316 kW
(350-430 PS)

A4 RS4
A6 FSI
A8 FSI
Q7 FSI
R8
R8 FSI
S5

B.42 9 002 000
B.42 9 002 000

09/05. 61-35480-00
079 103 383 AQ
MLS
Zyl. 1-4

61-35485-00
079 103 383 AR
MLS
Zyl. 5-8

12-31306-12 2x
036 109 675 (16x)
70-31306-00 32x
036 109 675

70-31414-10 81-36026-00 K ,
079 103 051 G
55x72x8
A SL RD PTFE
81-35553-00 K .
079 103 051 F
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM

4,2 BAS
BAT
BBK
BHF

220-253 kW
(299-344 PS)

ALLROAD V8
A4 S4
A6

07/02-08/11 61-33730-00
079 103 383 S
86 %
MLS
Zyl. 1-4

61-33735-00
079 103 383 T
86 %
MLS
Zyl. 5-8

14-32127-02 2x
077 103 385 D (10x)

15-36052-01
077 198 025 B
Zyl. 1-4

15-36053-01
077 198 025 C
Zyl. 5-8

71-36052-00
079 103 483 K
Zyl. 1-4

71-36053-00
079 103 483 L
Zyl. 5-8

12-31306-03 2x
036 109 675 (20x)
70-31306-00 40x
036 109 675

71-33215-00 2x
077 129 717 Q

71-34094-00 2x
077 253 039 C

70-31414-10 2x 81-36026-00 K ,
079 103 051 G
55x72x8
A SL RD PTFE
81-35553-00 K .
079 103 051 F
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM

¬ 264 ¬ 265



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

4,2 BCY
BRV

331-353 kW
(450-480 PS)

A6 RS6 07/02-01/05 61-34095-00
077 103 383 BQ
86 %
MLS
Zyl. 1-4

61-34100-00
077 103 383 BR
86 %
MLS
Zyl. 5-8

14-32127-02 2x
077 103 385 D (10x)

15-34292-01 2x
077 198 025 A

12-31306-03 2x
036 109 675 (20x)
70-31306-00 40x
036 109 675

71-36098-00 2x
077 129 717 R

71-34094-00 2x
077 253 039 C

70-31414-10 2x 81-34128-00 K  ,
077 115 147 A
55x68x8
A SL RD FPM
81-19299-10 N 4x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

4,2 BMC
BTR
BVN

235-240 kW
(320-326 PS)

A8 TDI
Q7 TDI

07/05. 61-37825-00
057 103 383 EM
83,5 %
1 G
MLS
Zyl. 1-4
61-37825-10
057 103 383 EN
83,5 %
2 G
MLS
Zyl. 1-4
61-37825-20
057 103 383 EP
83,5 %
3 G
MLS
Zyl. 1-4

61-37830-00
057 103 383 EQ
83,5 %
1 G
MLS
Zyl. 5-8
61-37830-10
057 103 383 ER
83,5 %
2 G
MLS
Zyl. 5-8
61-37830-20
057 103 383 ES
83,5 %
3 G
MLS
Zyl. 5-8

14-32196-02 2x
057 103 384 A (10x)

71-40482-00
057 103 484
Zyl. 1-4

71-40483-00
057 103 483 J
Zyl. 5-8

12-31306-12 2x
036 109 675 (16x)
70-31306-00 32x
036 109 675

71-40501-00 U 2x
057 129 717 G

71-40503-00 O 2x
057 129 717 H

71-40492-00 2x
059 253 039 E

71-40493-00 2x
057 253 039 D

70-31414-10 81-36027-00 K ,
079 103 051 D
55x70x8
A SL RD PTFE
81-35553-00 K .
079 103 051 F
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM

¬ 266 ¬ 267

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
��� U unten / bottom / bas / debajo / inferiore / �����



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

4,2 CCFA
CCFC

250 kW (340 PS) Q7 TDI 05/09. 61-37255-00
057 103 383 HF
84 %
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 1-4
61-37255-10
057 103 383 HG
84 %
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 1-4
61-37255-20
057 103 383 HH
84 %
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 1-4

61-37260-00
057 103 383 HJ
84 %
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 5-8
61-37260-10
057 103 383 HK
84 %
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 5-8
61-37260-20
057 103 383 HL
84 %
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 5-8

14-32196-02 2x
057 103 384 A (10x)

71-40482-00
057 103 484
Zyl. 1-4

71-40483-00
057 103 483 J
Zyl. 5-8

12-31306-12 2x
036 109 675 (16x)
70-31306-00 32x
036 109 675

71-40501-00 U 2x
057 129 717 G

71-40503-00 O 2x
057 129 717 H

70-31414-10 81-40516-00 K  ,
057 103 051
55x70x8
A SL RD FPM
81-40489-00 K .
059 103 051 H
85x105x8
A SL LD FPM
81-34368-00 N
028 103 086
32x47x10
A SL LD PTFE ACM

¬ 268 ¬ 269

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
��� U unten / bottom / bas / debajo / inferiore / �����



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

4,2 CDSB 258 kW (351 PS) A8 TDI 11/09. 61-37255-00
057 103 383 HF
84 %
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 1-4
61-37255-10
057 103 383 HG
84 %
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 1-4
61-37255-20
057 103 383 HH
84 %
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 1-4

61-37260-00
057 103 383 HJ
84 %
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 5-8
61-37260-10
057 103 383 HK
84 %
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 5-8
61-37260-20
057 103 383 HL
84 %
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 5-8

14-32196-02 2x
057 103 384 A (10x)

71-40482-00
057 103 484
Zyl. 1-4

71-40483-00
057 103 483 J
Zyl. 5-8

12-31306-12 2x
036 109 675 (16x)
70-31306-00 32x
036 109 675

71-40501-00 U 2x
057 129 717 G

71-40503-00 O 2x
057 129 717 H

71-40492-00 2x
059 253 039 E

71-40493-00 2x
057 253 039 D

70-31414-10 81-40516-00 K  ,
057 103 051
55x70x8
A SL RD FPM
81-40489-00 K .
059 103 051 H
85x105x8
A SL LD FPM
81-34368-00 N
028 103 086
32x47x10
A SL LD PTFE ACM

5,2 BSM
BXA

320-331 kW
(435-450 PS)

A6 S6
A8 S8

03/06-08/11 61-35900-00
07L 103 383 N
MLS
Zyl. 6-10

61-35905-00
07L 103 383 P
MLS
Zyl. 1-5

12-31306-03 2x
036 109 675 (20x)
70-31306-00 40x
036 109 675

70-31414-10 81-36026-00 K ,
079 103 051 G
55x72x8
A SL RD PTFE
81-35553-00 K .
079 103 051 F
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM

¬ 270 ¬ 271

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
��� U unten / bottom / bas / debajo / inferiore / �����



bm bn L R , . K N

AUDI

ALtr.

AU
DI

6,0 BHT
BSB
BTE

331 kW (450 PS) A8 W12 12/03-07/10 61-35985-00
07C 103 148 R
MLS
Zyl. 1-6

61-35990-00
07C 103 149 N
MLS
Zyl. 7-12

14-32200-02 2x
07D 103 384 A (14x)
+07D 103 385 A (7x)

71-36033-00
07C 103 484 C
Zyl. 7-12

71-36034-00
07C 103 483 C
Zyl. 1-6

12-31306-05 2x
036 109 675 (24x)
70-31306-00 48x
036 109 675

71-36108-00 bk
07C 133 238 H

71-36107-00 4x
07C 253 039 D

70-31414-10 81-36024-00 K  ,
06C 103 085
42x55x7
AB SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

6,0 CCGA 368 kW (500 PS) 61-37420-00
05A 103 383 BF
84 %
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 7-12
61-37420-10
84 %
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 7-12
61-37420-20
84 %
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 7-12

61-37430-00
05A 103 383 BJ
84 %
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 1-6
61-37430-10
84 %
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 1-6
61-37430-20
84 %
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 1-6

71-37639-00
05A 103 483 A
Zyl. 7-12

71-37641-00
05A 103 484 A
Zyl. 1-6

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-37231-00 2x
05A 253 039 D

70-31414-10 81-36027-00 K ,
079 103 051 D
55x70x8
A SL RD PTFE

¬ 272 ¬ 273

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



AUSTIN AUSTIN

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

AU
ST

IN

0–9
12 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  276
12 HA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  276
16 H/C38  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  276
16 H/C58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  276
16 HA35AL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  276
16 HC37 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  276
99 H/791P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  276

A
A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  276

H
HL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  276
HLE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  276

¬ 274 ¬ 275



bm bn L R , . K N

AUSTIN

ALtr.

AU
ST

IN

1,0 A
HLE
99 H/791P

27-34 kW
(37-46 PS)

01/57. 01-35330-01 bm bn
02-35330-01 bm
862320

61-35330-00
AJM302
67,8 %

71-35424-00
AJM401

12-35421-01
ADU905 (8x)

10-35423-01

71-35422-00 7
AEG181

1,3 HL 50 kW (68 PS) 01/83-12/88 01-35335-02 bm bn
02-35335-01 bm
BHM1391

61-35335-00
GEG301
74 %

71-35424-00
AJM401

12-35421-01
ADU905 (8x)

10-35426-01

71-35422-00 7
AEG181

1,3 12 H 40-49 kW
(54-67 PS)

ALLEGRO
MAESTRO
METRO

05/73-09/92 02-35335-01 bm
BHM1391

61-35335-00
GEG301
74 %

71-35424-00
AJM401

12-35421-01
ADU905 (8x)

10-35423-01

71-35422-00 7
AEG181

1,3 12 HA 46-53 kW
(62-72 PS)

01/80-12/90 02-35335-01 bm
BHM1391

61-35335-00
GEG301
74 %

71-35424-00
AJM401

12-35421-01
ADU905 (8x)

10-35423-01

71-35422-00 7
AEG181

1,6 16 HA35AL 73 kW (99 PS) MAESTRO 03/83-08/90 01-35340-01 bm bn
02-35340-01 bm
BHM1512

61-35340-00
CAM9780
78,2 %

71-35431-00
AJM4498

71-35432-00
AJM4497

71-35429-00
UAM3333

81-35437-00 K  .
RTC5307
88,9x105x9,5
81-35438-00 N 2x
UAM1636
40x52x7

71-35428-00 7
CAM8298

1,6 16 HC37 61 kW (83 PS) MAESTRO
MONTEGO

03/83-08/90 01-35340-02 bm bn
E01/86.
A.AK106314
01-35340-03 bm bn
AAK106315.
02-35340-02 bm
BHM1627

61-35340-00
CAM9780
78,2 %

15-35433-01
AJM4499

71-35429-00
UAM3333

81-35437-00 K .
RTC5307
88,9x105x9,5
81-35438-00 N
UAM1636
40x52x7

71-35428-00 7
CAM8298

1,6 16 H/C38
16 H/C58

50 kW (68 PS) 01-35340-03 bm bn
02-35340-02 bm
BHM1627

61-35340-00
CAM9780
78,2 %

15-35433-01
AJM4499

71-35429-00
UAM3333

81-35437-00 K .
RTC5307
88,9x105x9,5
81-35438-00 N
UAM1636
40x52x7

71-35428-00 7
CAM8298
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7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



BMW BMW

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

BM
W

M
M 10 B 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  280
M 10 B 16 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  280
M 10 B 18 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  286
M 10 B 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  292
M 10 B 20 Turbo, Schäfer PLO4 inj.  . . .  294
M 20 B 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  294
M 20 B 23 L-Jetronic  . . . . . . . . . . . . . .  312
M 20 B 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  314
M 20 B 27 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  330
M 21 D 24  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  312–314
M 30 B 25 INAT  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  314
M 30 B 28 INAT  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  332
M 30 B 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  334
M 30 B 32 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  348–350
M 30 B 32 L-Jetronic  . . . . . . . . . . . . . .  350
M 30 B 33 INAT  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  350
M 30 B 35 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  350
M 30 B 35 L-Jetronic,10:1  . . . . . . . . . .  352
M 30 B 35 Motronic  . . . . . . . . . . . . . . .  352
M 30 B 35 Motronic,10:1  . . . . . . . . . . .  352
M 30 B 35 Motronic,8:1,Kat. . . . . . . . . .  352
M 30 B 35 Motronic,9:1,Kat. . . . . . . . . .  352
M 30 B 35 Motronic,9.2:1 . . . . . . . . . . .  352
M 30 B 35 Motronic,9.3:1 . . . . . . .  352–354
M 40 B 16 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  282
M 40 B 16 (Kat.) . . . . . . . . . . . . . . . . . .  282
M 40 B 16 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  282
M 40 B 18 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  286
M 40 B 18 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  286
M 40 B 18 Kat. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  286
M 41 D 18 Inter. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  284
M 42 B 18 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  286–288
M 43 B 16 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  282–284
M 43 B 16 E3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  292
M 43 B 18 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  288–290
M 43 B 19 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  292
M 43 B 19 E1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  292
M 43 B 19 TU . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  292
M 44 B 19 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  292
M 47 D 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  296

M 47 D 20 TU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 296
M 47 D 20 TU2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 296
M 47 N 20 D1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 296
M 47 N 20 D4 . . . . . . . . . . . . . . . .  290, 296
M 47 N 20 D5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 296
M 50 B 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  296–298
M 50 B 20 (20 6 S1)  . . . . . . . . . . . . . . . 296
M 50 B 20 (206 S2) Vanos . . . . . . .  296–298
M 50 B 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 314
M 50 B 25 (Vanos) . . . . . . . . . . . . . . . . . 316
M 50 B 25 TU  . . . . . . . . . . . .  296–298, 314
M 51 D 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  316–318
M 51 D 25 (Inter.)  . . . . . . . . . . . . .  318–320
M 52 B 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  298–300
M 52 B 20 (20 6 S3) Vanos  . . . . . .  298–302
M 52 B 20 (206 S4) Vanos . . . . . . . . . . . 300
M 52 B 25 (Vanos) . . . . . . . . . . . . .  322–326
M 52 B 25 TU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 320
M 52 B 28 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  332–334
M 52 B 28 TU  . . . . . . . . . . . . . . . .  332–334
M 54 B 22 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 312
M 54 B 22 S1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 312
M 54 B 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 326
M 54 B 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 334
M 54 B 30 S3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 334
M 54 N 25 S5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 326
M 54 N 30 D2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 336
M 54 N 56 S3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 326
M 57 306 D5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 342
M 57 D 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328
M 57 D 25 TU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328
M 57 D 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 336
M 57 D 30 TU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 338
M 57 N 25 D1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328
M 57 N 25 D3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 338
M 57 N 25 D4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328
M 57 N 30 D1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 336
M 57 N 30 D2 . . . . . . . . . . . . . . . .  336, 340
M 57 N 30 D3 . . . . . . . . . . . . . . . .  338–340
M 57 N 30 D4 . . . . . . . . . . . . . . . .  336, 340
M 57 N 30 D5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 342

M 57 TU2 D30 . . . . . . . . . . . . . . . . 338–340
M 60 B 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  342
M 60 B 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  358
M 62 B 35 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  354
M 62 B 35 S1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  354
M 62 B 35 S2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  356
M 62 B 35 TU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  356
M 62 B 44 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 360–364
M 62 B 44 TU  . . . . . . . . . . . . . . . . 364–366
M 62 B 46 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  368
M 62 B 48 S2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  366
M 67 N 46 S1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  368
M 70 B 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  370
M 70 B 56 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  370
M 73 B 54 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  370

N
N 40 B 16 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  284
N 42 B 18  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  292
N 42 B 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  302
N 42 B 20 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  304
N 42 B 20 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  304
N 43 B 20 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  304
N 45 B 16  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  284
N 45 B 16 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  284
N 45 B 16 TU2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  284
N 46 B 18  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  292
N 46 B 18 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  292
N 46 B 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  304
N 46 B 20 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  302
N 46 B 20 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  304
N 46 B 20 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  306
N 46 B 20 TU2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  304
N 46 N 20 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  306
N 47 D 20 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . 306–308
N 47 D 20 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  308
N 47 D 20 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  310
N 47S D 20 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  310
N 51 B 30 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  342
N 52 B 25  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  328
N 52 B 25 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328–330

N 52 B 25 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  330
N 52 B 30  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  342–344
N 52 B 30 A . . . . . . . . . . . . . . . . .  342–346
N 52 N 25 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  330
N 52 N 30 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  346
N 52 N 30 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  346
N 53 B 25 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  330
N 53 B 30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  346
N 53 B 30 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  346
N 54 B 30 A . . . . . . . . . . . . . . . . .  346–348
N 54 B 30 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  346
N 57 N 30 D2 . . . . . . . . . . . . . . . .  336–338
N 57 N 30 D3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  348
N 57 N 30 D5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  348
N 62 B 36  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  356
N 62 B 40 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  358
N 62 B 44  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  366–368
N 62 B 44 A . . . . . . . . . . . . . . . . .  366–368
N 62 B 48 A . . . . . . . . . . . . . . . . .  368–370
N 62 B 48 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  368
N 63 B 44 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  368
N 74 B 60 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  370

S
S 14 B 20 EA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  310
S 14 B 23  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  312
S 14 B 23 (EVO I) . . . . . . . . . . . . . . . . .  312
S 14 B 25 (EVO II) . . . . . . . . . . . . . . . . .  330
S 38 B 35  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  354–356
S 38 B 35 (Kat)  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  356
S 38 B 36  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  356
S 38 B 36 (Kat)  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  356
S 38 B 38  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  358
S50 B 26 S4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  350
S 50 B 30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  348
S 50 B 30 USA . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  348
S 50 B 32  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  350
S 54 3 26 S4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  350
S 54 B 32  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  350
S 54 N 32 S4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  350
S 63 B 44 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  368

¬ 278 ¬ 279



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

1,5 M 10 B 15 59 kW (80 PS) 1500 10/62-07/66 02-24185-04 bm
11 12 1 260 670
08-19737-03 bn
11 11 1 734 114
15-19747-01 2
11 14 1 727 986

61-24185-50
11 12 9 065 653
86 %
1,5 mm

71-19738-50
11 12 1 734 276

12-21025-01
11 34 1 256 556 (8x)
70-21025-00 8x
11 34 1 256 556

71-19741-10 3x
11 61 1 734 436

71-19742-20
11 61 1 734 435

71-28708-10 4x
11 62 1 723 838

71-21007-30   S
18 11 1 728 363

71-19737-20
11 13 1 727 974

81-19866-10 K ,
11 14 1 709 632
35x55x12
A SL RD ACM
81-18304-00 K .fk
11 14 1 255 015
80x100x13
A LD MVQ
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

1,6 M 10 B 16 55 kW (75 PS) 1502 (E10) 01/75-07/77 02-24185-04 bm
11 12 1 260 670
08-19737-03 bn
11 11 1 734 114
15-19747-01 2
11 14 1 727 986

61-24185-50
11 12 9 065 653
86 %
1,5 mm

14-32000-01
11 12 0 621 144 (10x)
E08/75.

71-19738-50
11 12 1 734 276

12-21025-01
11 34 1 256 556 (8x)
70-21025-00 8x
11 34 1 256 556

71-19741-10 3x
11 61 1 734 436

71-19742-20
11 61 1 734 435

71-28708-10 4x
11 62 1 723 838

71-21007-30  S
18 11 1 728 363

71-19737-20
11 13 1 727 974

81-19866-10 K ,
11 14 1 709 632
35x55x12
A SL RD ACM
81-18304-00 K .fk
11 14 1 255 015
80x100x13
A LD MVQ
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

1,6 M 10 B 16 55 kW (75 PS) 315 (E21)
315 (E30)

03/81-03/84 02-24185-05 bm
11 12 9 065 702
08-19737-03 bn
11 11 1 734 114
15-19747-01 2
11 14 1 727 986

61-24185-50
11 12 9 065 653
86 %
1,5 mm

14-32000-01
11 12 0 621 144 (10x)

71-19738-50
11 12 1 734 276

12-25837-01
11 34 9 059 169
70-25837-00 8x
11 34 1 273 501

71-19741-10 3x
11 61 1 734 436

71-19742-20
11 61 1 734 435

71-28708-10 4x
11 62 1 723 838

71-21007-30  S
18 11 1 728 363

71-19737-20
11 13 1 727 974

81-19866-10 K ,
11 14 1 709 632
35x55x12
A SL RD ACM
81-18304-00 K .fk
11 14 1 255 015
80x100x13
A LD MVQ
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

1,6 M 10 B 16 59-77 kW
(80-105 PS)

1500
1600
1600 (E6)
1600 GT
1600 Ti (E10)
1600/2 (E10)
1602 (E10)

09/63-07/75 02-24185-04 bm
11 12 1 260 670
08-19737-03 bn
11 11 1 734 114
15-19747-01 2
11 14 1 727 986

61-24185-50
11 12 9 065 653
86 %
1,5 mm

71-19738-50
11 12 1 734 276

12-21025-01
11 34 1 256 556 (8x)
70-21025-00 8x
11 34 1 256 556

71-19741-10 3x
11 61 1 734 436

71-19742-20
11 61 1 734 435

71-28708-10 4x
11 62 1 723 838

71-21007-30  S
18 11 1 728 363

71-19737-20
11 13 1 727 974

81-19866-10 K ,
11 14 1 709 632
35x55x12
A SL RD ACM
81-18304-00 K .fk
11 14 1 255 015
80x100x13
A LD MVQ
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

1,6 M 10 B 16 66 kW (90 PS) 316 (E21) 08/75-08/80 02-24185-04 bm
11 12 1 260 670
E.07/78
02-24185-05 bm
11 12 9 065 702
E08/78.
08-19737-03 bn
11 11 1 734 114
15-19747-01 2
11 14 1 727 986

61-24185-50
11 12 9 065 653
86 %
1,5 mm

14-32000-01
11 12 0 621 144 (10x)

71-19738-50
11 12 1 734 276

12-21025-01
11 34 1 256 556 (8x)
E.07/78
12-25837-01
11 34 9 059 169
E08/78.
70-21025-00 8x
11 34 1 256 556
E.07/78
70-25837-00 8x
11 34 1 273 501
E08/78.

71-19741-10 3x
11 61 1 734 436

71-19742-20
11 61 1 734 435

71-28708-10 4x
11 62 1 723 838

71-21007-30  S
18 11 1 728 363

71-19737-20
11 13 1 727 974

81-19866-10 K ,
11 14 1 709 632
35x55x12
A SL RD ACM
81-18304-00 K .fk
11 14 1 255 015
80x100x13
A LD MVQ
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
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2 Dichtung Steuergehäuse / gasket timing case / joint carter distribution / junta para cárter de dirección (distribucion) / guarnizione carter distribuzione / ��������� ������� �����
�
��	
������ �
������� fk 6-Lochflansch / 6-hole flange / bride à 6 trous / brida con 6 taladros / flangia a 6 fori / ����
� � 6 �	�
��	����



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

1,6 M 40 B 16
M 40 B 16 C
M 40 B 16 (Kat.)

73-75 kW
(99-102 PS)

316 i (E30)
316 i (E36)

09/87-06/94 02-27215-02 bm
11 12 1 734 267
08-27546-01 bn
11 11 9 059 257

61-27215-10
11 12 7 504 586
85 %
1,75 mm
61-27215-20
11 12 7 504 632
85 %
2,05 mm

14-32002-01
11 12 1 721 939

71-27547-00
11 12 1 727 726

12-26058-02
11 34 9 059 171
70-26058-00 8x
11 34 1 288 544

71-27123-00 2x
11 61 1 721 346

71-27124-10
11 61 1 734 683

71-27218-10
11 62 1 716 703

71-27267-00   S
18 30 1 728 208

71-27546-10
11 13 1 739 592

71-27554-00 bl
11 13 1 709 815

81-27556-00 K ,
11 14 1 714 617
42x52x8
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
81-24641-10 N
11 12 1 285 609
38x50x7
A SL FPM

1,6 M 40 B 16 (Kat.) 73 kW (100 PS) 316 i (E30) 09/91-06/94 02-27215-02 bm
11 12 1 734 267
08-27546-03 bn
11 11 1 734 268

61-27215-10
11 12 7 504 586
85 %
1,75 mm
61-27215-20
11 12 7 504 632
85 %
2,05 mm

14-32002-01
11 12 1 721 939

71-27547-00
11 12 1 727 726

12-26058-02
11 34 9 059 171
70-26058-00 8x
11 34 1 288 544

71-27123-00 2x
11 61 1 721 346

71-27124-10
11 61 1 734 683

71-27218-10
11 62 1 716 703

71-27267-00  S
18 30 1 728 208

71-27546-10
11 13 1 739 592

71-27554-00 bl
11 13 1 709 815

81-27556-00 K ,
11 14 1 714 617
42x52x8
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
81-24641-10 N
11 12 1 285 609
38x50x7
A SL FPM

1,6 M 40 B 16 (Kat.) 73 kW (100 PS) 316 i (E36) 09/90-09/93 02-27215-02 bm
11 12 1 734 267
08-27546-01 bn
11 11 9 059 257
E.06/91
08-27546-03 bn
11 11 1 734 268
E07/91.

61-27215-10
11 12 7 504 586
85 %
1,75 mm
61-27215-20
11 12 7 504 632
85 %
2,05 mm

14-32002-01
11 12 1 721 939

71-27547-00
11 12 1 727 726

12-26058-02
11 34 9 059 171
70-26058-00 8x
11 34 1 288 544

71-27123-00 2x
11 61 1 721 346

71-27124-10
11 61 1 734 683

71-27218-10
11 62 1 716 703

71-27267-00  S
18 30 1 728 208

71-27546-10
11 13 1 739 592

71-27554-00 bl
11 13 1 709 815
E.06/91

81-27556-00 K ,
11 14 1 714 617
42x52x8
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
81-24641-10 N
11 12 1 285 609
38x50x7
A SL FPM

1,6 M 43 B 16 75 kW (102 PS) 316 i (E36) 07/93-08/00 02-27215-03 bm
11 12 9 066 452
E.01/96
02-27215-04 bm
11 12 0 007 610
E02/96.
08-27546-04 bn
11 11 9 066 453
15-29366-01 2

61-27215-10
11 12 7 504 586
85 %
1,75 mm
61-27215-20
11 12 7 504 632
85 %
2,05 mm

14-32002-01
11 12 1 721 939

15-29388-01
11 12 1 432 885
+11 12 1 721 879 (10x)
71-29388-00
11 12 1 432 885

12-26058-02
11 34 9 059 171
70-26058-00 8x
11 34 1 288 544

71-27124-10
11 61 1 734 683

71-29365-00 bk 2x
11 61 1 739 545
E.09/95

71-31254-00 bk 2x
11 61 1 247 478
E10/95.

71-27218-10
11 62 1 716 703
E.01/96

71-31334-00
11 62 1 743 719
E02/96.

71-27267-00  S
18 30 1 728 208

71-27546-10
11 13 1 739 592
E.09/95

71-31328-00
11 13 1 739 813
E10/95.

81-28498-00 K ,
11 14 1 435 848
44x60x10
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
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2 Dichtung Steuergehäuse / gasket timing case / joint carter distribution / junta para cárter de dirección (distribucion) / guarnizione carter distribuzione / ��������� ������� �����
�
��	
������ �
�������

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

1,6 M 43 B 16 75 kW (102 PS) 316 i (E36) 01/96-10/99 02-27215-04 bm
11 12 0 007 610
08-27546-04 bn
11 11 9 066 453
15-29366-01 2

61-27215-10
11 12 7 504 586
85 %
1,75 mm
61-27215-20
11 12 7 504 632
85 %
2,05 mm

14-32002-01
11 12 1 721 939

15-29388-01
11 12 1 432 885
+11 12 1 721 879 (10x)
71-29388-00
11 12 1 432 885

12-26058-02
11 34 9 059 171
70-26058-00 8x
11 34 1 288 544

71-27124-10
11 61 1 734 683

71-31254-00 bk 2x
11 61 1 247 478

71-31334-00
11 62 1 743 719

71-27267-00   S
18 30 1 728 208

71-31328-00
11 13 1 739 813

81-28498-00 K ,
11 14 1 435 848
44x60x10
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

1,6 M 43 B 16 77 kW (105 PS) 316 Ci (E46)
316 i (E46)

04/00. 02-27215-05 bm
11 12 0 007 612
08-33139-01 bn
11 11 1 712 981
15-29366-01 2

61-27215-10
11 12 7 504 586
85 %
1,75 mm
61-27215-20
11 12 7 504 632
85 %
2,05 mm

14-32002-01
11 12 1 721 939

15-29388-01
11 12 1 432 885
+11 12 1 721 879 (10x)
71-29388-00
11 12 1 432 885

12-26058-02
11 34 9 059 171
70-26058-00 8x
11 34 1 288 544

71-33179-00 4x
11 61 1 437 384

71-33176-00 bk 4x
11 61 1 437 383

71-31334-00
11 62 1 743 719

71-27267-00  S
18 30 1 728 208

71-33139-00
11 13 1 432 109

81-28498-00 K ,
11 14 1 435 848
44x60x10
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

1,6 N 40 B 16 A
N 45 B 16 A

85 kW
(115-116 PS)

116 i (E87)
316 Ci (E46)
316 i (E46)
316 i (E90)
316 ti (E46)

06/02. 02-37283-01 bm
11 12 0 143 667

08-34056-01 bn
11 11 7 511 529

61-36255-00
11 12 7 509 710
0,4 mm
MLS
61-36255-10
11 12 7 509 711
0,7 mm
MLS

14-32314-01
11 12 7 511 534

15-37283-01
11 12 0 031 987

12-37281-01
11 34 0 029 751
70-37281-00 16x
11 34 7 505 417

11-37282-01
11 61 7 530 703

71-37279-00
18 40 7 506 778

71-37278-00  S
18 30 7 506 779

71-34056-00
11 13 7 511 224

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-20745-00 K .
11 11 7 511 396
90x110x12
AB SL LD

1,6 N 45 B 16
N 45 B 16 TU2

85-90 kW
(115-122 PS)

116 i (E81, E87)
116 i (E87)
316 i (E46)
316 i (E90)

06/02. 02-37283-02 bm
11 12 0 391 679

08-34056-01 bn
11 11 7 511 529

61-36255-00
11 12 7 509 710
0,4 mm
MLS
61-36255-10
11 12 7 509 711
0,7 mm
MLS

14-32314-01
11 12 7 511 534

15-37283-01
11 12 0 031 987

12-37281-01
11 34 0 029 751
70-37281-00 16x
11 34 7 505 417

11-37284-01
11 61 7 528 584

71-37286-00
18 30 7 540 797

71-37287-00  S
18 30 7 540 798

71-34056-00
11 13 7 511 224

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-20745-00 K .
11 11 7 511 396
90x110x12
AB SL LD

1,7 M 41 D 18 Inter. 66 kW (90 PS) 318 tds (E36) 01/95-08/00 02-31877-01 bm
11 12 2 246 704

08-31876-01 bn
11 11 2 246 703

61-31915-00
11 12 2 246 093
81 %
1,68 mm 2 G
61-31915-10
11 12 2 246 092
81 %
1,87 mm 3 G

14-32004-02
11 12 9 067 792

15-31877-01
11 12 2 245 599
+11 12 2 245 844 (6x)

12-31306-07
11 34 9 065 438
70-31306-00 8x
11 34 2 245 151

40-77534-00 4x
11 61 2 245 438

40-77535-00
11 61 2 245 439

71-29396-00 2x
11 62 2 243 782

71-31854-00
11 62 2 245 274

71-31876-00
11 13 9 067 655

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
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2 Dichtung Steuergehäuse / gasket timing case / joint carter distribution / junta para cárter de dirección (distribucion) / guarnizione carter distribuzione / ��������� ������� �����
�
��	
������ �
������� bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

1,8 M 10 B 18 66-77 kW
(90-105 PS)

1800
1802 (E10)
1802 (E6)
2000
316 (Ecotronic) (E30)
316 (E21)
316 (E30)
316 i (E30)
318 (E21)
318 i (E21)
318 i (E30)
518 (E12)
518 (E28)
518 i (E28)

07/69-12/90 02-24190-18 bm
11 12 9 065 718
08-19737-03 bn
11 11 1 734 114
15-19747-01 2
11 14 1 727 986

61-24190-60
11 12 1 734 279
90 %
1,5 mm
61-24190-70
11 12 1 734 280
90 %
1,8 mm

14-32000-01
11 12 0 621 144 (10x)

71-19738-50
11 12 1 734 276

12-21025-01
11 34 1 256 556 (8x)
70-21025-00 8x
11 34 1 256 556

71-19741-10 3x
11 61 1 734 436

71-19742-20
11 61 1 734 435

71-28708-10 4x
11 62 1 723 838

71-21007-30   S
18 11 1 728 363

71-19737-20
11 13 1 727 974

81-19866-10 K ,
11 14 1 709 632
35x55x12
A SL RD ACM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

1,8 M 40 B 18 83-85 kW
(113-115 PS)

318 i (E30)
318 i (E36)
518 i (E34)

09/87-09/95 02-27215-02 bm
11 12 1 734 267
08-27546-01 bn
11 11 9 059 257

61-27215-10
11 12 7 504 586
85 %
1,75 mm
61-27215-20
11 12 7 504 632
85 %
2,05 mm

14-32002-01
11 12 1 721 939

71-27547-00
11 12 1 727 726

12-26058-02
11 34 9 059 171
70-26058-00 8x
11 34 1 288 544

71-27123-00 2x
11 61 1 721 346

71-27124-10
11 61 1 734 683

71-27218-10
11 62 1 716 703

71-27267-00  S
18 30 1 728 208

71-27546-10
11 13 1 739 592

71-27554-00 bl
11 13 1 709 815

81-27556-00 K ,
11 14 1 714 617
42x52x8
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
81-24641-10 N
11 12 1 285 609
38x50x7
A SL FPM

1,8 M 40 B 18 C
M 40 B 18 Kat.

83-103 kW
(113-140 PS)

318i (E30) 06/88. 02-27215-02 bm
11 12 1 734 267
08-27546-01 bn
11 11 9 059 257

61-27215-10
11 12 7 504 586
85 %
1,75 mm
61-27215-20
11 12 7 504 632
85 %
2,05 mm

14-32002-01
11 12 1 721 939

71-27547-00
11 12 1 727 726

12-26058-02
11 34 9 059 171
70-26058-00 8x
11 34 1 288 544

71-27123-00 2x
11 61 1 721 346

71-27124-10
11 61 1 734 683

71-27218-10
11 62 1 716 703

71-27267-00  S
18 30 1 728 208

71-27546-10
11 13 1 739 592

71-27554-00 bl
11 13 1 709 815
E.06/91

81-27556-00 K ,
11 14 1 714 617
42x52x8
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
81-24641-10 N
11 12 1 285 609
38x50x7
A SL FPM

1,8 M 42 B 18 100 kW (136 PS) 318 is (E30) 09/89-08/91 02-28485-01 bm
11 12 9 063 333
08-27546-02 bn
11 11 1 727 595

61-28485-00
11 12 1 721 546
85 %
1,74 mm

14-32002-01
11 12 1 721 939

15-28484-01
11 12 1 721 876
+11 12 1 721 475
+11 12 1 721 476 (3x)

12-26058-03
11 34 9 059 171 (2x)
70-26058-00 16x
11 34 1 288 544

71-28491-10
11 61 1 734 684

71-28492-00 bk
11 61 1 717 761

71-28494-00 2x
11 62 1 728 983

71-28497-00  S
18 30 1 711 969

71-27546-10
11 13 1 739 592

71-27554-00 bl
11 13 1 709 815

81-28498-00 K ,
11 14 1 435 848
44x60x10
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
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2 Dichtung Steuergehäuse / gasket timing case / joint carter distribution / junta para cárter de dirección (distribucion) / guarnizione carter distribuzione / ��������� ������� �����
�
��	
������ �
�������

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

1,8 M 42 B 18 103 kW (140 PS) 318 is (E36) 03/92-02/98 02-28485-03 bm
11 12 9 066 434
08-27546-02 bn
11 11 1 727 595
E.09/93
08-27546-06 bn
11 11 9 066 436
E10/93.
15-31356-01 2
11 14 1 247 429

61-28485-00
11 12 1 721 546
85 %
1,74 mm

14-32002-01
11 12 1 721 939

15-28484-01
11 12 1 721 876
+11 12 1 721 475
+11 12 1 721 476 (3x)

71-28484-00
11 12 1 721 876

71-28487-00 3x
11 12 1 721 476

12-26058-03
11 34 9 059 171 (2x)
70-26058-00 16x
11 34 1 288 544

71-28491-10
11 61 1 734 684

71-29361-10 bk 2x
11 61 1 734 490
E.09/93

71-29365-00 bk 2x
11 61 1 739 545
E09/93.

71-28494-00 2x
11 62 1 728 983

71-28497-00   S
18 30 1 711 969

71-27546-10
11 13 1 739 592

71-27554-00 bl
11 13 1 709 815

81-28498-00 K ,
11 14 1 435 848
44x60x10
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

1,8 M 42 B 18 103 kW (140 PS) 318 ti (E36) 11/94-08/95 02-28485-03 bm
11 12 9 066 434
08-27546-06 bn
11 11 9 066 436

61-28485-00
11 12 1 721 546
85 %
1,74 mm

14-32002-01
11 12 1 721 939

15-28484-01
11 12 1 721 876
+11 12 1 721 475
+11 12 1 721 476 (3x)

71-28484-00
11 12 1 721 876

71-28487-00 3x
11 12 1 721 476

12-26058-03
11 34 9 059 171 (2x)
70-26058-00 16x
11 34 1 288 544

71-28491-10
11 61 1 734 684

71-29365-00 bk 2x
11 61 1 739 545

71-28494-00 2x
11 62 1 728 983

71-28497-00  S
18 30 1 711 969

71-27546-10
11 13 1 739 592

71-27554-00 bl
11 13 1 709 815

81-28498-00 K ,
11 14 1 435 848
44x60x10
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

1,8 M 43 B 18 85 kW (115 PS) 518 i (E34) 08/89-09/95 02-27215-03 bm
11 12 9 066 452
08-27546-05 bn
11 11 9 066 931
15-29366-01 2

61-27215-10
11 12 7 504 586
85 %
1,75 mm
61-27215-20
11 12 7 504 632
85 %
2,05 mm

14-32002-01
11 12 1 721 939

15-29388-01
11 12 1 432 885
+11 12 1 721 879 (10x)
71-29388-00
11 12 1 432 885

12-26058-02
11 34 9 059 171
70-26058-00 8x
11 34 1 288 544

71-27124-10
11 61 1 734 683

71-29365-00 bk 2x
11 61 1 739 545

71-27218-10
11 62 1 716 703

71-27267-00  S
18 30 1 728 208

71-27546-10
11 13 1 739 592

71-29412-10 bl
11 13 1 727 563

81-28498-00 K ,
11 14 1 435 848
44x60x10
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
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2 Dichtung Steuergehäuse / gasket timing case / joint carter distribution / junta para cárter de dirección (distribucion) / guarnizione carter distribuzione / ��������� ������� �����
�
��	
������ �
�������

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

1,8 M 43 B 18 85 kW
(115-116 PS)

Z3 (E36)
518 g (E34)

10/95-10/98 02-27215-03 bm
11 12 9 066 452
E.01/96
02-27215-04 bm
11 12 0 007 610
E02/96.
08-27546-05 bn
11 11 9 066 931
E.01/96
08-27546-04 bn
11 11 9 066 453
E02/96.
15-29366-01 2

61-27215-10
11 12 7 504 586
85 %
1,75 mm
61-27215-20
11 12 7 504 632
85 %
2,05 mm

14-32002-01
11 12 1 721 939

15-29388-01
11 12 1 432 885
+11 12 1 721 879 (10x)
71-29388-00
11 12 1 432 885

12-26058-02
11 34 9 059 171
70-26058-00 8x
11 34 1 288 544

71-27124-10
11 61 1 734 683

71-31254-00 bk 2x
11 61 1 247 478

71-27218-10
11 62 1 716 703
E.01/96

71-31334-00
11 62 1 743 719
E02/96.

71-27267-00   S
18 30 1 728 208

71-31328-00
11 13 1 739 813

71-29412-10 bl
11 13 1 727 563
E.01/96

81-28498-00 K ,
11 14 1 435 848
44x60x10
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

1,8 M 43 B 18 85 kW
(115-116 PS)

318 i (E36)
518 i (E34)

10/93-10/99 02-27215-03 bm
11 12 9 066 452
E.01/96
02-27215-04 bm
11 12 0 007 610
E02/96.
08-27546-05 bn
11 11 9 066 931
E.01/96
08-27546-04 bn
11 11 9 066 453
E02/96.
15-29366-01 2

61-27215-10
11 12 7 504 586
85 %
1,75 mm
61-27215-20
11 12 7 504 632
85 %
2,05 mm

14-32002-01
11 12 1 721 939

15-29388-01
11 12 1 432 885
+11 12 1 721 879 (10x)
71-29388-00
11 12 1 432 885

12-26058-02
11 34 9 059 171
70-26058-00 8x
11 34 1 288 544

71-27124-10
11 61 1 734 683

71-29365-00 bk 2x
11 61 1 739 545
E.09/95

71-31254-00 bk 2x
11 61 1 247 478
E10/95.

71-27218-10
11 62 1 716 703
E.01/96

71-31334-00
11 62 1 743 719
E02/96.

71-27267-00  S
18 30 1 728 208

71-27546-10
11 13 1 739 592
E.09/95

71-31328-00
11 13 1 739 813
E10/95.

71-29412-10 bl
11 13 1 727 563
E.01/96

81-28498-00 K ,
11 14 1 435 848
44x60x10
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

1,8 M 47 N 20 D4 105 kW (143 PS) X3 (E83) 09/08. 02-36878-01 bm
11 12 7 788 072

08-39298-01 bn
11 11 0 394 505

61-36455-00
11 12 7 790 052
1,45 mm 1 G
MLS
61-36455-10
11 12 7 790 053
1,55 mm 2 G
MLS
61-36455-20
11 12 7 790 054
1,65 mm 3 G
MLS

14-32004-02
11 12 9 067 792

71-36878-00
11 12 7 794 495

12-35172-01
11 34 9 070 982
70-35172-00 16x
11 34 2 247 171

71-33109-10 4x
11 61 7 790 198

71-77546-00 bk 4x
11 61 2 246 945

71-33027-00 2x
11 62 7 796 480

71-39298-00
11 13 0 139 259
Gummi/Metall

81-37002-00 K ,
55x68x8
AB RD PTFE
81-90032-00 K . D
11 14 7 787 262

¬ 290 ¬ 291

2 Dichtung Steuergehäuse / gasket timing case / joint carter distribution / junta para cárter de dirección (distribucion) / guarnizione carter distribuzione / ��������� ������� �����
�
��	
������ �
�������

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

1,8 N 42 B 18
N 46 B 18
N 46 B 18 A

85 kW (115 PS) 316 i (E46)
316 ti (E46)

06/01-02/05 02-37293-01 bm
11 12 0 308 857

08-34056-01 bn
11 11 7 511 529

61-36255-00
11 12 7 509 710
0,4 mm
MLS
61-36255-10
11 12 7 509 711
0,7 mm
MLS

14-32314-01
11 12 7 511 534

15-37293-01
11 12 0 032 224

12-37281-01
11 34 0 029 751
70-37281-00 16x
11 34 7 505 417

11-37282-01
11 61 7 530 703

71-37279-00
18 40 7 506 778

71-37278-00   S
18 30 7 506 779

71-34056-00
11 13 7 511 224

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-20745-00 K .
11 11 7 511 396
90x110x12
AB SL LD

1,9 M 43 B 16 E3
M 43 B 19
M 43 B 19 E1
M 43 B 19 TU

77-87 kW
(105-118 PS)

Z3 (E36)
316 i (E36)
316 i (E46)
318 Ci (E46)
318 i (E46)

02/98-02/05 02-34910-01 bm
11 12 1 712 309
08-33139-01 bn
11 11 1 712 981
15-29366-01 2

61-34910-00
11 12 1 708 585
86 %
1,74 mm
61-34910-10
11 12 1 708 606
86 %
2,1 mm

14-32002-01
11 12 1 721 939

15-29388-01
11 12 1 432 885
+11 12 1 721 879 (10x)
71-29388-00
11 12 1 432 885

12-26058-02
11 34 9 059 171
70-26058-00 8x
11 34 1 288 544

71-33179-00 4x
11 61 1 437 384

71-33176-00 bk 4x
11 61 1 437 383

71-31334-00
11 62 1 743 719

71-27267-00  S
18 30 1 728 208

71-33139-00
11 13 1 432 109

81-28498-00 K ,
11 14 1 435 848
44x60x10
A SL RD FPM
81-20745-50 K .
90x110x12
AB SL LD PTFE ACM

1,9 M 44 B 19 103 kW (140 PS) Z3 (E36)
318 is (E36)
318 ti (E36)

07/95-08/00 02-31240-01 bm
11 12 1 743 375
E01/96-09/96
02-31240-02 bm
11 12 9 070 615
E10/96.
08-31328-01 bn
11 11 1 743 981
15-31256-01 2
11 14 1 743 065
15-31329-01 2
11 14 1 432 099

61-31240-00
11 12 1 433 950
86 %
1,74 mm

14-32002-01
11 12 1 721 939

15-28484-01
11 12 1 721 876
+11 12 1 721 475
+11 12 1 721 476 (3x)

12-31306-12
11 34 9 063 193
70-31306-00 16x
11 34 2 245 151

71-28491-10
11 61 1 734 684

71-31254-00 bk 2x
11 61 1 247 478

71-28494-00 2x
11 62 1 728 983

71-31589-00
11 62 1 435 366

71-27467-00  S
11 76 1 711 717
E01/96-09/96

71-28497-00  S
18 30 1 711 969
E10/96.

71-31328-00
11 13 1 739 813

81-28498-00 K ,
11 14 1 435 848
44x60x10
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,0 M 10 B 20 74-96 kW
(100-131 PS)

2000
2000 C/CA (E9)
2000 CS (E9)
2000 Ti
2000 Tii
2002 (E10)
2002 (E6)
2002 Ti (E10)
2002 Tii (E10)
2002 Tii (E6)
320 (E21)
320 i (E21)
518 i (E12)
520 (E12)
520 i (E12)

10/65-08/82 02-24190-22 bm
11 12 9 065 721
08-19737-03 bn
11 11 1 734 114
15-19747-01 2
11 14 1 727 986

61-24190-60
11 12 1 734 279
90 %
1,5 mm
61-24190-70
11 12 1 734 280
90 %
1,8 mm

71-19738-50
11 12 1 734 276

12-21025-01
11 34 1 256 556 (8x)
70-21025-00 8x
11 34 1 256 556

71-20560-10 3x
11 61 1 727 994

71-20574-10
11 61 1 727 995

71-26849-20 4x
11 62 1 723 839

71-21007-30  S
18 11 1 728 363

71-19737-20
11 13 1 727 974

81-19866-10 K ,
11 14 1 709 632
35x55x12
A SL RD ACM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
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2 Dichtung Steuergehäuse / gasket timing case / joint carter distribution / junta para cárter de dirección (distribucion) / guarnizione carter distribuzione / ��������� ������� �����
�
��	
������ �
������� bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

2,0 M 10 B 20 Turbo, 
Schäfer PLO4 inj.

125 kW (170 PS) 2002 Turbo (E10) 01/74-07/75 02-24190-20 bm
11 12 9 065 724
E01/75.

61-24190-60
11 12 1 734 279
90 %
1,5 mm
61-24190-70
11 12 1 734 280
90 %
1,8 mm

14-32000-01
11 12 0 621 144 (10x)

71-19738-50
11 12 1 734 276

12-21025-01
11 34 1 256 556 (8x)
E01/75.
70-21025-00 8x
11 34 1 256 556
E01/75.

71-20560-10 3x
11 61 1 727 994

71-20574-10
11 61 1 727 995

71-23304-10 2x
11 91 9 065 677

71-26849-20 4x
11 62 1 723 839

71-19737-20
11 13 1 727 974

81-20745-40 K  ,
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
81-19866-10 K .
11 14 1 709 632
35x55x12
A SL RD ACM

2,0 M 20 B 20 90-95 kW
(122-129 PS)

320 i (E30)
320/6 (E21)
520 i (E28)
520/6 (E12)

09/77-12/87 02-24465-05 bm
11 12 9 059 248
08-24600-03 bn
11 11 1 730 875

61-24465-50
11 12 1 722 726
81 %
2,05 mm
61-24465-60
11 12 1 722 725
81 %
1,75 mm

14-32001-01
11 12 1 726 478

71-24469-10
11 12 1 730 229

12-26058-01
11 34 9 059 172
70-26058-00 12x
11 34 1 288 544

71-24593-10
11 61 1 730 743

71-24594-10 4x
11 61 1 730 787

71-28708-10 6x
11 62 1 723 838

71-27467-00  S 2x
11 76 1 711 717

71-24600-20
11 13 1 730 234

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
81-24641-10 N
11 12 1 285 609
38x50x7
A SL FPM

2,0 M 20 B 20 92 kW (125 PS) 520 i (E28) 06/81-12/87 02-24465-05 bm
11 12 9 059 248
E.08/82
02-24465-06 bm
11 12 1 730 876
E09/82.
08-24600-03 bn
11 11 1 730 875

61-24465-50
11 12 1 722 726
81 %
2,05 mm
61-24465-60
11 12 1 722 725
81 %
1,75 mm

14-32001-01
11 12 1 726 478

71-24469-10
11 12 1 730 229

12-26058-01
11 34 9 059 172
70-26058-00 12x
11 34 1 288 544

71-24593-10
11 61 1 730 743
E.08/82

71-24594-10 4x
11 61 1 730 787
E.08/82

71-27037-10 4x
11 61 1 726 010
E09/82.

71-27038-10
11 61 1 726 012
E09/82.

71-28708-10 6x
11 62 1 723 838
E.08/82

71-27122-10 2x
11 62 1 728 489
E09/82.

71-27467-00  S 2x
11 76 1 711 717

71-24600-20
11 13 1 730 234

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
81-24641-10 N
11 12 1 285 609
38x50x7
A SL FPM

2,0 M 20 B 20 95 kW (129 PS) 320 i (E30)
520 i (E34)

12/85-10/93 02-24465-06 bm
11 12 1 730 876
08-24600-03 bn
11 11 1 730 875

61-24465-50
11 12 1 722 726
81 %
2,05 mm
61-24465-60
11 12 1 722 725
81 %
1,75 mm

14-32001-01
11 12 1 726 478

71-24469-10
11 12 1 730 229

12-26058-01
11 34 9 059 172
70-26058-00 12x
11 34 1 288 544

71-27037-10 4x
11 61 1 726 010

71-27038-10
11 61 1 726 012

71-27122-10 2x
11 62 1 728 489

71-27467-00  S 2x
11 76 1 711 717

71-24600-20
11 13 1 730 234

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
81-24641-10 N
11 12 1 285 609
38x50x7
A SL FPM

¬ 294 ¬ 295



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

2,0 M 47 D 20
M 47 N 20 D1

85-100 kW
(115-136 PS)

318 d (E46)
320 d (E46)
520 d (E39)

04/98-02/05 02-33896-01 bm
11 12 2 247 501

08-35886-01 bn
11 11 2 247 511

61-35010-00
11 12 2 247 498
84 %
1 G
MLS
61-35010-10
11 12 2 247 499
84 %
2 G
MLS
61-35010-20
11 12 2 247 500
84 %
3 G
MLS

14-32004-02
11 12 9 067 792

71-33896-00
11 12 2 246 996

12-35172-01
11 34 9 070 982
70-35172-00 16x
11 34 2 247 171

71-33109-10 4x
11 61 7 790 198

71-77546-00 bk 4x
11 61 2 246 945

71-33027-00 2x
11 62 7 796 480

71-35886-00
11 13 8 070 005

81-17404-50 K  ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,0 M 47 D 20 TU
M 47 D 20 TU2
M 47 N 20 D4
M 47 N 20 D5

85-130 kW
(115-177 PS)

X3 d (E83)
118 d (E87)
120 d (E87)
318 d (E46)
318 d (E90)
318 d (E91)
318 td (E46)
320 Cd (E46)
320 d (E46)
320 d (E90)
320 d (E91)
320 td (E46)
520 d (E60)
520 d (E61)

09/01. 02-36878-01 bm
11 12 7 788 072

08-39298-01 bn
11 11 0 394 505

61-36455-00
11 12 7 790 052
1,45 mm 1 G
MLS
61-36455-10
11 12 7 790 053
1,55 mm 2 G
MLS
61-36455-20
11 12 7 790 054
1,65 mm 3 G
MLS

14-32004-02
11 12 9 067 792

71-36878-00
11 12 7 794 495

12-35172-01
11 34 9 070 982
70-35172-00 16x
11 34 2 247 171

71-33109-10 4x
11 61 7 790 198

71-77546-00 bk 4x
11 61 2 246 945

71-33027-00 2x
11 62 7 796 480

71-39298-00
11 13 0 139 259

81-37002-00 K ,
55x68x8
AB RD PTFE
81-90032-00 K . D
11 14 7 787 262

2,0 M 50 B 20
M 50 B 20 (20 6 S1)
M 50 B 20 (206 S2) Vanos
M 50 B 25 TU

110 kW (150 PS) 320 i (E36)
520 i (E34)
520 i 24V (E34)

09/89-04/99 02-27815-01 bm
11 12 1 730 252
E.09/92
02-27815-02 bm
11 12 9 064 466
E10/92.
08-27698-02 bn
11 11 9 064 460

61-31945-00
11 12 1 726 623
81 %
1,75 mm
61-31945-10
11 12 1 726 626
81 %
2,02 mm

14-32002-02
11 12 1 721 938

15-28939-01
11 12 0 034 106
E.09/92

15-31036-01
11 12 0 034 107
E10/92.

71-28939-00
11 12 1 735 720
E.09/92

71-31036-00
11 12 1 738 701
E10/92.

71-28940-00 2x
11 12 1 735 721

12-26058-01 2x
11 34 9 059 172
E.09/92
12-31306-05
11 34 9 064 457
E10/92.
70-26058-00 24x
11 34 1 288 544
E.09/92
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151
E10/92.

71-28916-00 6x
11 61 1 720 740

71-28494-00 3x
11 62 1 728 983

71-28913-10  S 2x
18 30 1 716 888

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
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bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

2,0 M 50 B 20
M 50 B 20 (206 S2) Vanos
M 50 B 25 TU

110 kW (150 PS) 320 i (E36) 12/93-10/99 02-27815-02 bm
11 12 9 064 466
08-27698-02 bn
11 11 9 064 460

61-31945-00
11 12 1 726 623
81 %
1,75 mm
61-31945-10
11 12 1 726 626
81 %
2,02 mm

14-32002-02
11 12 1 721 938

15-31036-01
11 12 0 034 107

71-28940-00 2x
11 12 1 735 721

71-31036-00
11 12 1 738 701

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

71-28916-00 6x
11 61 1 720 740

71-28494-00 3x
11 62 1 728 983

71-28913-10   S 2x
18 30 1 716 888

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,0 M 52 B 20
M 52 B 20 (20 6 S3) Vanos

110 kW (150 PS) 320 i (E36) 09/90-02/98 02-31945-01 bm
11 12 1 740 982
E.09/95
02-31945-02 bm
11 12 1 427 825
E10/95.
08-27698-03 bn
11 11 1 740 981

61-31945-00
11 12 1 726 623
81 %
1,75 mm
61-31945-10
11 12 1 726 626
81 %
2,02 mm

14-32101-01
11 12 1 740 065

15-31036-01
11 12 0 034 107
E.09/95

15-31401-01
11 12 0 034 108
E10/95.

71-28940-00 2x
11 12 1 735 721
E.09/95

71-31036-00
11 12 1 738 701
E.09/95

71-31401-00
11 12 1 703 342
E10/95.

71-31402-00 2x
E10/95.

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

71-31403-00 2x
11 61 1 740 069

71-31404-00 2x
11 62 1 744 252

71-28913-10  S 2x
18 30 1 716 888

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

¬ 298 ¬ 299



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

2,0 M 52 B 20
M 52 B 20 (20 6 S3) Vanos

110 kW (150 PS) 320 i (E36) 03/92-10/99 02-31945-01 bm
11 12 1 740 982
E.09/95
02-31945-02 bm
11 12 1 427 825
E10/95-09/98
02-33470-01 bm
11 12 1 436 821
+11 62 1 732 969 (2x)
E10/98.
08-27698-03 bn
11 11 1 740 981
E.09/98
08-27698-05 bn
11 11 1 432 478
E10/98.

61-31945-00
11 12 1 726 623
81 %
1,75 mm
E.09/98
61-31945-10
11 12 1 726 626
81 %
2,02 mm
E.09/98

61-33470-00
11 12 7 506 983
81 %
0,7 mm
MLS
E10/98.
61-33470-10
11 12 7 506 984
81 %
1 mm
MLS
E10/98.

14-32101-01
11 12 1 740 065

15-31036-01
11 12 0 034 107
E.09/95

15-31401-01
11 12 0 034 108
E10/95-09/98

15-33077-01
11 12 9 070 990
E10/98.

71-28940-00 2x
11 12 1 735 721
E.09/95

71-31036-00
11 12 1 738 701
E.09/95

71-31401-00
11 12 1 703 342
E10/95-09/98

71-31402-00 2x
E10/95.

71-33077-00
11 12 1 744 893
E10/98.

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

11-33074-01
11 61 1 436 631
E10/98.

71-31403-00 2x
11 61 1 740 069
E.09/98

71-31404-00 2x
11 62 1 744 252
E.09/98

71-34834-00 2x
11 62 1 732 969
E10/98.

71-28913-10   S 2x
18 30 1 716 888

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,0 M 52 B 20 (20 6 S3) Vanos
M 52 B 20 (206 S4) Vanos

100-110 kW
(136-150 PS)

Z3 (E36)
320 Ci (E46)
320 i (E46)
520 i (E39)

01/96-05/04 02-33470-01 bm
11 12 1 436 821
+11 62 1 732 969 (2x)
08-27698-05 bn
11 11 1 432 478

61-33470-00
11 12 7 506 983
81 %
0,7 mm
MLS
61-33470-10
11 12 7 506 984
81 %
1 mm
MLS

14-32101-01
11 12 1 740 065

15-33077-01
11 12 9 070 990

71-31402-00 2x

71-33077-00
11 12 1 744 893

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

11-33074-01
11 61 1 436 631

71-34834-00 2x
11 62 1 732 969

71-28913-10  S 2x
18 30 1 716 888

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
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bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

2,0 M 52 B 20 (20 6 S3) Vanos 110 kW (150 PS) 320 i (E46)
520 i (E39)

01/96-09/00 02-31945-02 bm
11 12 1 427 825
E.09/98
02-33470-01 bm
11 12 1 436 821
+11 62 1 732 969 (2x)
E10/98.
08-27698-03 bn
11 11 1 740 981
E.09/98
08-27698-05 bn
11 11 1 432 478
E10/98.

61-31945-00
11 12 1 726 623
81 %
1,75 mm
E.09/98
61-31945-10
11 12 1 726 626
81 %
2,02 mm
E.09/98

61-33470-00
11 12 7 506 983
81 %
0,7 mm
MLS
E10/98.
61-33470-10
11 12 7 506 984
81 %
1 mm
MLS
E10/98.

14-32101-01
11 12 1 740 065

15-31401-01
11 12 0 034 108
E.09/98

15-33077-01
11 12 9 070 990
E10/98.

71-31401-00
11 12 1 703 342
E.09/98

71-33077-00
11 12 1 744 893
E10/98.

71-31402-00 2x

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

11-33074-01
11 61 1 436 631
E10/98.

71-31403-00 2x
11 61 1 740 069
E.09/98

71-31404-00 2x
11 62 1 744 252
E.09/98

71-34834-00 2x
11 62 1 732 969
E10/98.

71-28913-10   S 2x
18 30 1 716 888

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,0 N 42 B 20
N 46 B 20 A

105 kW (143 PS) 318 i (E46)
318 ti (E46)

09/01-02/05 02-37293-01 bm
11 12 0 308 857

08-34056-01 bn
11 11 7 511 529

61-36255-00
11 12 7 509 710
0,4 mm
MLS
61-36255-10
11 12 7 509 711
0,7 mm
MLS

14-32314-01
11 12 7 511 534

15-37293-01
11 12 0 032 224

12-37281-01
11 34 0 029 751
70-37281-00 16x
11 34 7 505 417

11-37282-01
11 61 7 530 703

71-37279-00
18 40 7 506 778

71-37278-00  S
18 30 7 506 779

71-34056-00
11 13 7 511 224

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-20745-00 K .
11 11 7 511 396
90x110x12
AB SL LD

2,0 N 42 B 20
N 46 B 20 A

105-110 kW
(143-150 PS)

X3 (E83)
Z4 (E85)
318 Ci (E46)
320 i (E90)
320 i (E92)

09/01. 02-37293-01 bm
11 12 0 308 857

08-34056-01 bn
11 11 7 511 529

61-36255-00
11 12 7 509 710
0,4 mm
MLS
E.01/07
61-36255-10
11 12 7 509 711
0,7 mm
MLS
E.01/07

61-37625-00
11 12 7 563 412
85 %
0,5 mm
MLS
E02/07.
61-37625-10
11 12 7 578 093
85 %
0,8 mm
MLS
E02/07.

14-32314-01
11 12 7 511 534
E.01/07

14-32310-01
11 12 7 578 077
E02/07.

15-37293-01
11 12 0 032 224

12-37281-01
11 34 0 029 751
70-37281-00 16x
11 34 7 505 417

11-37282-01
11 61 7 530 703

71-37279-00
18 40 7 506 778

71-37278-00  S
18 30 7 506 779

71-34056-00
11 13 7 511 224

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-20745-00 K .
11 11 7 511 396
90x110x12
AB SL LD
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bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

2,0 N 42 B 20 A
N 42 B 20 B
N 46 B 20
N 46 B 20 B

95-110 kW
(129-150 PS)

X3 (E83)
Z4 (E85)
118 i (E87)
120 i (E87)
318 Ci (E46)
318 i (E90)
318 i (E91)
320 i (E90)

09/01. 02-37293-02 bm
11 12 0 391 974
+11 34 0 029 751

08-34056-01 bn
11 11 7 511 529

61-36255-00
11 12 7 509 710
0,4 mm
MLS
E.01/07
61-36255-10
11 12 7 509 711
0,7 mm
MLS
E.01/07

61-37625-00
11 12 7 563 412
85 %
0,5 mm
MLS
E02/07.
61-37625-10
11 12 7 578 093
85 %
0,8 mm
MLS
E02/07.

14-32314-01
11 12 7 511 534
E.01/07

14-32310-01
11 12 7 578 077
E02/07.

15-37293-01
11 12 0 032 224

12-37281-01
11 34 0 029 751
70-37281-00 16x
11 34 7 505 417

11-37284-01
11 61 7 528 584

71-37286-00
18 30 7 540 797

71-37287-00   S
18 30 7 540 798

71-34056-00
11 13 7 511 224

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-20745-00 K .
11 11 7 511 396
90x110x12
AB SL LD

2,0 N 43 B 20 A 90-125 kW
(122-170 PS)

116 i (E81, E87)
118 i (E81, E87)
118 i (E88)
120 i (E81, E87)
120 i (E82)
120 i (E88)
318 i (E30)
318 i (E91)
320 i (E90)
320 i (E91)
320 i (E92)
320 i (E93)
520 i (E60)
520 i (E61)

03/07. 08-34056-01 bn
11 11 7 511 529

61-37625-00
11 12 7 563 412
85 %
0,5 mm
MLS
61-37625-10
11 12 7 578 093
85 %
0,8 mm
MLS

14-32310-01
11 12 7 578 077

71-37134-00 4x
18 40 7 530 606

71-34056-00
11 13 7 511 224

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-20745-00 K .
11 11 7 511 396
90x110x12
AB SL LD

2,0 N 46 B 20 105 kW (143 PS) 318 i (E46) 09/01-02/05 02-37293-02 bm
11 12 0 391 974
+11 34 0 029 751

08-34056-01 bn
11 11 7 511 529

61-36255-00
11 12 7 509 710
0,4 mm
MLS
61-36255-10
11 12 7 509 711
0,7 mm
MLS

14-32314-01
11 12 7 511 534

15-37293-01
11 12 0 032 224

12-37281-01
11 34 0 029 751
70-37281-00 16x
11 34 7 505 417

11-37284-01
11 61 7 528 584

71-37286-00
18 30 7 540 797

71-37287-00  S
18 30 7 540 798

71-34056-00
11 13 7 511 224

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-20745-00 K .
11 11 7 511 396
90x110x12
AB SL LD

2,0 N 46 B 20
N 46 B 20 B
N 46 B 20 TU2

105-125 kW
(143-170 PS)

X1 (E84)
X3 (E83)
120 i (E81, E87)
120 i (E82)
120 i (E88)
318 i (E30)
318 i (E91)
320 i (E93)

03/07. 02-37293-02 bm
11 12 0 391 974
+11 34 0 029 751

08-34056-01 bn
11 11 7 511 529

61-37625-00
11 12 7 563 412
85 %
0,5 mm
MLS
61-37625-10
11 12 7 578 093
85 %
0,8 mm
MLS

14-32310-01
11 12 7 578 077

15-37293-01
11 12 0 032 224

12-37281-01
11 34 0 029 751
70-37281-00 16x
11 34 7 505 417

11-37284-01
11 61 7 528 584

71-37286-00
18 30 7 540 797

71-37287-00  S
18 30 7 540 798

71-34056-00
11 13 7 511 224

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-20745-00 K .
11 11 7 511 396
90x110x12
AB SL LD

¬ 304 ¬ 305



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

2,0 N 46 B 20 C 110 kW (150 PS) 320 i (E90) 01/05. 02-37293-02 bm
11 12 0 391 974
+11 34 0 029 751

08-34056-01 bn
11 11 7 511 529

61-36255-00
11 12 7 509 710
0,4 mm
MLS
E.01/07
61-36255-10
11 12 7 509 711
0,7 mm
MLS
E.01/07

61-37625-00
11 12 7 563 412
85 %
0,5 mm
MLS
E02/07.
61-37625-10
11 12 7 578 093
85 %
0,8 mm
MLS
E02/07.

14-32314-01
11 12 7 511 534
E.01/07

14-32310-01
11 12 7 578 077
E02/07.

15-39287-01
11 12 0 035 738
FPM

12-37281-01
11 34 0 029 751
70-37281-00 16x
11 34 7 505 417

11-37284-01
11 61 7 528 584

71-37286-00
18 30 7 540 797

71-37287-00   S
18 30 7 540 798

71-34056-00
11 13 7 511 224

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-20745-00 K .
11 11 7 511 396
90x110x12
AB SL LD

2,0 N 46 N 20 B 110 kW
(149-150 PS)

320 i (E92)
320 i (E93)

11/06-08/07 02-37293-02 bm
11 12 0 391 974
+11 34 0 029 751

08-34056-01 bn
11 11 7 511 529

61-37625-00
11 12 7 563 412
85 %
0,5 mm
MLS
61-37625-10
11 12 7 578 093
85 %
0,8 mm
MLS

14-32310-01
11 12 7 578 077

15-39287-01
11 12 0 035 738
FPM

12-37281-01
11 34 0 029 751
70-37281-00 16x
11 34 7 505 417

11-37284-01
11 61 7 528 584

71-37286-00
18 30 7 540 797

71-37287-00  S
18 30 7 540 798

71-34056-00
11 13 7 511 224

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-20745-00 K .
11 11 7 511 396
90x110x12
AB SL LD

2,0 N 47 D 20 A 85-130 kW
(116-177 PS)

X3 (E83)
116 d (E81, E87)
118 d (E81, E87)
118 d (E88)
120 d (E82)
120 d (E88)
318 d (E91)
320 d (E90)
320 d (E91)
320 xd (E91)
520 d (E60)
520 d (E61)

04/07. 02-39346-01 bm
11 12 7 807 293

08-39472-01 bn
11 11 7 807 292

61-37635-00
11 12 7 806 246
1,55 mm 1 T
MLS
61-37635-10
11 12 7 806 247
1,6 mm 2 T
MLS
61-37635-20
11 12 7 806 248
1,65 mm 3 T
MLS

14-32313-01
11 12 7 807 294

15-39346-01
11 12 7 807 017

12-39398-01
11 34 7 807 347
70-39398-00 16x

71-39378-00 4x
11 61 7 801 438

71-39421-00 2x
11 62 7 811 221

71-39472-00
11 13 7 807 302

81-39382-00 K ,
11 11 7 802 665
55x68x8
RD FPM
81-39379-00 K .
11 14 7 797 490
90x104x8,5
LD FPM
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bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

2,0 N 47 D 20 A 100-130 kW
(136-177 PS)

118 d (E81, E87)
120 d (E81, E87)
120 d (E87)
318 d (E90)
320 d (E90)
320 d (E92)
320 d (E93)
320 xd (E71)
520 d (E60)
520 d (E61)

09/04. 02-39346-01 bm
11 12 7 807 293

08-39472-01 bn
11 11 7 807 292

61-37630-00
11 12 7 803 099
1,65 mm 1 T
MLS
E.05/07
61-37630-10
11 12 7 803 100
1,7 mm 2 T
MLS
E.05/07
61-37630-20
11 12 7 803 101
1,75 mm 3 T
MLS
E.05/07

61-37635-00
11 12 7 806 246
1,55 mm 1 T
MLS
E05/07.
61-37635-10
11 12 7 806 247
1,6 mm 2 T
MLS
E05/07.
61-37635-20
11 12 7 806 248
1,65 mm 3 T
MLS
E05/07.

14-32313-01
11 12 7 807 294

15-39346-01
11 12 7 807 017

12-39398-01
11 34 7 807 347
70-39398-00 16x

71-39378-00 4x
11 61 7 801 438

71-39421-00 2x
11 62 7 811 221

71-39472-00
11 13 7 807 302

81-39382-00 K  ,
11 11 7 802 665
55x68x8
RD FPM
81-39379-00 K .
11 14 7 797 490
90x104x8,5
LD FPM

2,0 N 47 D 20 B 150 kW (204 PS) 123 d (E81, E87)
123 d (E82)
123 d (E88)

10/07. 02-39346-02 bm
11 12 7 811 594

08-39472-01 bn
11 11 7 807 292

61-37635-00
11 12 7 806 246
1,55 mm 1 T
MLS
61-37635-10
11 12 7 806 247
1,6 mm 2 T
MLS
61-37635-20
11 12 7 806 248
1,65 mm 3 T
MLS

14-32313-01
11 12 7 807 294
E.08/10

15-39346-01
11 12 7 807 017

12-39398-01
11 34 7 807 347
70-39398-00 16x

71-39378-00 4x
11 61 7 801 438

71-39421-00 2x
11 62 7 811 221
E.09/11

71-39472-00
11 13 7 807 302
E.04/10

81-39382-00 K ,
11 11 7 802 665
55x68x8
RD FPM
81-39379-00 K .
11 14 7 797 490
90x104x8,5
LD FPM
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bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

2,0 N 47 D 20 C 85-135 kW
(116-184 PS)

X1 (E84)
X3 (E83)
116 d (E81, E87)
118 d (E81, E87)
118 d (E82)
118 d (E88)
120 d (E81, E87)
120 d (E82)
120 d (E88)
316 d (E90)
316 d (E91)
318 d (E90)
318 d (E91)
320 d (E90)
320 d ((E91)
320 d (E91)
320 d (E92)
320 d (E93)
320 xd (E90)
520 d (E60)
520 d (E61)

01/05. 02-39346-01 bm
11 12 7 807 293

08-39472-01 bn
11 11 7 807 292

61-37635-00
11 12 7 806 246
1,55 mm 1 T
MLS
61-37635-10
11 12 7 806 247
1,6 mm 2 T
MLS
61-37635-20
11 12 7 806 248
1,65 mm 3 T
MLS

14-32313-01
11 12 7 807 294
E.08/10

15-39346-01
11 12 7 807 017

12-39398-01
11 34 7 807 347
70-39398-00 16x

71-39378-00 4x
11 61 7 801 438

71-39421-00 2x
11 62 7 811 221

71-39472-00
11 13 7 807 302
E.04/10

70-31414-10
E05/10.

81-39382-00 K  ,
11 11 7 802 665
55x68x8
RD FPM
81-39379-00 K .
11 14 7 797 490
90x104x8,5
LD FPM

2,0 N 47S D 20 D 150 kW (204 PS) X1 (E84) 10/09. 02-39346-02 bm
11 12 7 811 594

61-37635-00
11 12 7 806 246
1,55 mm 1 T
MLS
61-37635-10
11 12 7 806 247
1,6 mm 2 T
MLS
61-37635-20
11 12 7 806 248
1,65 mm 3 T
MLS

14-32313-01
11 12 7 807 294
E.08/10

15-39346-01
11 12 7 807 017

12-39398-01
11 34 7 807 347
70-39398-00 16x

71-39378-00 4x
11 61 7 801 438

71-39421-00 2x
11 62 7 811 221

71-39472-00
11 13 7 807 302

81-39382-00 K ,
11 11 7 802 665
55x68x8
RD FPM
81-39379-00 K .
11 14 7 797 490
90x104x8,5
LD FPM

2,0 S 14 B 20 EA 141 kW (192 PS) 320 is (E30) 05/88-12/90 02-35080-01 bm
11 12 1 316 992
08-19737-05 bn
11 11 1 316 993

61-35080-00
11 12 1 316 714
94,5 %
1,82 mm

15-35167-01
11 12 1 312 171
+11 12 1 312 173 (2x)

71-27163-10 2x
11 12 1 312 173

71-35167-00
11 12 1 312 171

12-26058-03
11 34 9 059 171 (2x)
70-26058-00 16x
11 34 1 288 544

71-27182-10
11 62 1 312 961

71-19737-20
11 13 1 727 974

81-28498-00 K ,
11 14 1 435 848
44x60x10
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
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bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

2,2 M 54 B 22
M 54 B 22 S1

125 kW (170 PS) Z3 (E36)
320 Ci (E46)
320 i (E46)
520 i (E39)

08/00. 02-33077-01 bm
11 12 7 507 597
E.09/02

02-33470-02 bm
11 12 7 507 597
+11 12 7 506 983
+11 62 1 732 969
E.09/02
02-33470-03 bm
11 12 0 141 055
+11 12 7 506 983
+11 62 1 732 969 (2x)
E10/02.
08-27698-05 bn
11 11 1 432 478

61-33470-00
11 12 7 506 983
81 %
0,7 mm
MLS
61-33470-10
11 12 7 506 984
81 %
1 mm
MLS

14-32101-01
11 12 1 740 065

15-33077-01
11 12 9 070 990
E.09/02

15-33077-02
11 12 0 030 496
E10/02.

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

11-33074-01
11 61 1 436 631

71-34834-00 2x
11 62 1 732 969

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K  ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,2 M 54 B 22 S1 125 kW (170 PS) Z4 (E85)
520 i (E60)
520 i (E61)

07/03. 02-33470-03 bm
11 12 0 141 055
+11 12 7 506 983
+11 62 1 732 969 (2x)
08-27698-05 bn
11 11 1 432 478

61-33470-00
11 12 7 506 983
81 %
0,7 mm
MLS
61-33470-10
11 12 7 506 984
81 %
1 mm
MLS

14-32101-01
11 12 1 740 065

15-33077-02
11 12 0 030 496

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

11-33074-01
11 61 1 436 631

71-34834-00 2x
11 62 1 732 969

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,3 M 20 B 23 L-Jetronic 102-110 kW
(139-150 PS)

323 i (E21)
323 i (E30)

01/78-08/86 02-24465-06 bm
11 12 1 730 876
08-24600-03 bn
11 11 1 730 875

61-24465-50
11 12 1 722 726
81 %
2,05 mm
61-24465-60
11 12 1 722 725
81 %
1,75 mm

14-32001-01
11 12 1 726 478

71-24469-10
11 12 1 730 229

12-26058-01
11 34 9 059 172
70-26058-00 12x
11 34 1 288 544

71-27037-10 4x
11 61 1 726 010

71-27038-10
11 61 1 726 012

71-27122-10 2x
11 62 1 728 489

71-25844-20  S
18 11 1 728 364

71-27467-00  S 2x
11 76 1 711 717

71-24600-20
11 13 1 730 234

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
81-24641-10 N
11 12 1 285 609
38x50x7
A SL FPM

2,3 S 14 B 23
S 14 B 23 (EVO I)

143-162 kW
(195-220 PS)

M3 EVO I (E30)
M3 (E30)
M3 2.3 (E30)

07/86-06/91 02-35080-01 bm
11 12 1 316 992
08-19737-05 bn
11 11 1 316 993

61-35080-00
11 12 1 316 714
94,5 %
1,82 mm

15-35167-01
11 12 1 312 171
+11 12 1 312 173 (2x)

12-26058-03
11 34 9 059 171 (2x)
70-26058-00 16x
11 34 1 288 544

71-27182-10
11 62 1 312 961

71-19737-20
11 13 1 727 974

81-28498-00 K ,
11 14 1 435 848
44x60x10
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,4 M 21 D 24 63 kW (86 PS) 324 d (E30)
524 d (E28)

09/85-08/91 02-26059-04 bm
11 12 2 243 877

08-24600-04 bn
11 11 2 243 888

61-26205-30
11 12 2 244 727
81 %
1,55 mm 1 G
61-26205-40
11 12 2 244 728
81 %
1,68 mm 2 G
61-26205-50
11 12 2 244 729
81 %
1,87 mm 3 G

14-32003-01
11 12 2 243 143(14x)

71-26059-00
11 12 1 285 973

12-26058-01
11 34 9 059 172
70-26058-00 12x
11 34 1 288 544

71-27308-10 3x
11 61 2 243 867

71-27039-10
11 62 2 243 884

71-27467-00  S 2x
11 76 1 711 717

71-24600-20
11 13 1 730 234

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
81-24641-10 N
11 12 1 285 609
38x50x7
A SL FPM
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bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

2,4 M 21 D 24 85 kW (115 PS) 324 td (E30)
524 td (E28)
524 td (E34)

09/83-09/95 02-26059-03 bm
11 12 2 243 879

08-24600-04 bn
11 11 2 243 888

61-26205-30
11 12 2 244 727
81 %
1,55 mm 1 G
61-26205-40
11 12 2 244 728
81 %
1,68 mm 2 G
61-26205-50
11 12 2 244 729
81 %
1,87 mm 3 G

14-32003-01
11 12 2 243 143(14x)

71-26059-00
11 12 1 285 973

12-26058-01
11 34 9 059 172
70-26058-00 12x
11 34 1 288 544

71-27308-10 3x
11 61 2 243 867

71-29396-00 6x
11 62 2 243 782

71-24600-20
11 13 1 730 234

81-17404-50 K  ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
81-24641-10 N
11 12 1 285 609
38x50x7
A SL FPM

2,5 M 20 B 25 125-126 kW
(170-171 PS)

Z1
325 i (E30)
325 i X (E30)
525 i (E34)

09/83-10/93 02-27035-03 bm
11 12 9 059 240
08-24600-03 bn
11 11 1 730 875

61-27035-20
11 12 1 722 735
85 %
2,05 mm
61-27035-30
11 12 1 722 734
85 %
1,75 mm

14-32001-01
11 12 1 726 478

71-24469-10
11 12 1 730 229

12-26058-01
11 34 9 059 172
70-26058-00 12x
11 34 1 288 544

71-27037-10 4x
11 61 1 726 010

71-27038-10
11 61 1 726 012

71-27122-10 2x
11 62 1 728 489

71-25844-20  S
18 11 1 728 364

71-27467-00  S 2x
11 76 1 711 717

71-24600-20
11 13 1 730 234

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
81-24641-10 N
11 12 1 285 609
38x50x7
A SL FPM

2,5 M 30 B 25 INAT 107-110 kW
(146-150 PS)

2.5 CS (E9)
2500 (E3)
525 (E12)

10/68-05/81 02-24195-08 bm
11 12 9 065 716
08-22601-02 bn
11 00 1 267 942
15-22603-02 2
11 14 1 735 047

61-24195-50
11 12 1 730 748
88 %
2,05 mm
61-24195-60
11 12 1 730 746
88 %
1,75 mm

71-22501-20
11 12 1 730 935

12-21025-02
11 34 1 256 556 (12x)
70-21025-00 12x
11 34 1 256 556

71-24887-10 6x
11 61 1 730 788

71-23713-10 6x
11 62 1 723 851

71-22012-20  S 2x
18 11 1 723 843

71-22601-20
11 13 1 315 085

81-16004-10 K ,
11 14 1 715 100
42x62x12
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,5 M 50 B 25
M 50 B 25 TU

141 kW (192 PS) 325 i (E36) 03/93-03/95 02-27820-02 bm
11 12 9 064 467
08-27698-02 bn
11 11 9 064 460

61-31940-00
11 12 1 726 617
85 %
1,75 mm
61-31940-10
11 12 1 726 620
85 %
2,05 mm

14-32002-02
11 12 1 721 938

15-31036-01
11 12 0 034 107

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

71-28917-00 6x
11 61 1 717 259

71-28494-00 3x
11 62 1 728 983

71-28913-10  S 2x
18 30 1 716 888

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,5 M 50 B 25
M 50 B 25 TU

141 kW (192 PS) 325 i (E36)
525 i (E34)
525 i X (E34)
525 i 24V (E34)

09/89-04/99 02-27820-01 bm
11 12 1 730 253
E.09/92
02-27820-02 bm
11 12 9 064 467
E10/92.
08-27698-02 bn
11 11 9 064 460

61-31940-00
11 12 1 726 617
85 %
1,75 mm
61-31940-10
11 12 1 726 620
85 %
2,05 mm

14-32002-02
11 12 1 721 938

15-28939-01
11 12 0 034 106
E.09/92

15-31036-01
11 12 0 034 107
E10/92.

12-26058-01 2x
11 34 9 059 172
E.09/92
12-31306-05
11 34 9 064 457
E10/92.
70-26058-00 24x
11 34 1 288 544
E.09/92
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151
E10/92.

71-28917-00 6x
11 61 1 717 259

71-28494-00 3x
11 62 1 728 983

71-28913-10  S 2x
18 30 1 716 888

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

¬ 314 ¬ 315

2 Dichtung Steuergehäuse / gasket timing case / joint carter distribution / junta para cárter de dirección (distribucion) / guarnizione carter distribuzione / ��������� ������� �����
�
��	
������ �
�������



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

2,5 M 50 B 25 (Vanos) 141 kW (192 PS) 325 i (E36) 09/90-04/99 02-27820-01 bm
11 12 1 730 253
E.09/92
02-27820-02 bm
11 12 9 064 467
E10/92.
08-27698-02 bn
11 11 9 064 460

61-31940-00
11 12 1 726 617
85 %
1,75 mm
61-31940-10
11 12 1 726 620
85 %
2,05 mm

14-32002-02
11 12 1 721 938

15-28939-01
11 12 0 034 106
E.09/92

15-31036-01
11 12 0 034 107
E10/92.

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

71-28917-00 6x
11 61 1 717 259

71-28494-00 3x
11 62 1 728 983

71-28913-10   S 2x
18 30 1 716 888

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,5 M 51 D 25 85 kW (115 PS) 525 td (E34) 03/93-01/97 02-31296-02 bm
11 12 9 065 445
E.08/95

02-31344-01 bm
11 12 9 070 622
E09/95.

08-31298-01 bn
11 11 9 066 462
E.01/94
08-31298-02 bn
11 11 2 245 749
E02/94.

61-31330-10
11 12 2 245 483
80 %
1,87 mm 3 G
E.01/94

61-31335-10 eq
11 12 2 245 427
80 %
1,87 mm 3 G
E02/94.

14-32004-01
11 12 9 067 790

71-31296-00
11 12 2 244 398
E.08/95

71-31344-00
11 12 2 245 686
E09/95.

12-31306-08
11 34 9 064 457
70-31306-00 12x
11 34 2 245 151

71-29398-10 6x
11 61 2 244 391
E.08/95

71-29396-00 4x
11 62 2 243 782
E.08/95

71-31348-00 4x
11 62 2 246 174
E09/95.

71-29399-00
11 62 2 244 568

71-31298-00
11 13 9 066 503

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,5 M 51 D 25 85 kW (115 PS) 525 td (E34) 04/93-09/95 02-31296-02 bm
11 12 9 065 445

08-31298-01 bn
11 11 9 066 462
E.01/94
08-31298-02 bn
11 11 2 245 749
E02/94.

61-31330-10
11 12 2 245 483
80 %
1,87 mm 3 G
E.01/94

61-31335-10 eq
11 12 2 245 427
80 %
1,87 mm 3 G
E02/94.

14-32004-01
11 12 9 067 790

71-31296-00
11 12 2 244 398

12-31306-08
11 34 9 064 457
70-31306-00 12x
11 34 2 245 151

71-29398-10 6x
11 61 2 244 391

71-29396-00 4x
11 62 2 243 782

71-29399-00
11 62 2 244 568

71-31298-00
11 13 9 066 503

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

¬ 316 ¬ 317

eq Gußträger / cast bracket / support en fonte / soporte de fundición / traversa in ghisa / ��	�
 ��������




bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

2,5 M 51 D 25
M 51 D 25 (Inter.)

85-105 kW
(115-143 PS)

325 td (E36)
525 tds (E34)

09/91-02/98 02-31296-01 bm
11 12 2 244 328
E.09/92

02-31296-02 bm
11 12 9 065 445
E10/92-08/95

02-31344-01 bm
11 12 9 070 622
E09/95.

08-31298-01 bn
11 11 9 066 462
E.01/94
08-31298-02 bn
11 11 2 245 749
E02/94.

61-31330-10
11 12 2 245 483
80 %
1,87 mm 3 G
E.01/94

61-31335-10 eq
11 12 2 245 427
80 %
1,87 mm 3 G
E02/94.

14-32004-01
11 12 9 067 790

71-31296-00
11 12 2 244 398
E.08/95

71-31344-00
11 12 2 245 686
E09/95.

12-26058-01
11 34 9 059 172
E.09/92
12-31306-08
11 34 9 064 457
E10/92.
70-26058-00 12x
11 34 1 288 544
E.09/92
70-31306-00 12x
11 34 2 245 151
E10/92.

71-29398-10 6x
11 61 2 244 391
E.08/95

71-29396-00 4x
11 62 2 243 782
E.08/95

71-31348-00 4x
11 62 2 246 174
E09/95.

71-29399-00
11 62 2 244 568

71-31298-00
11 13 9 066 503

81-17404-50 K  ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,5 M 51 D 25
M 51 D 25 (Inter.)

85-105 kW
(116-143 PS)

525 td (E39)
525 tds (E39)
725 tds (E38)

01/96-05/04 02-31344-01 bm
11 12 9 070 622

08-31298-02 bn
11 11 2 245 749

61-31335-10 eq
11 12 2 245 427
80 %
1,87 mm 3 G

14-32004-01
11 12 9 067 790

71-31344-00
11 12 2 245 686

12-31306-08
11 34 9 064 457
70-31306-00 12x
11 34 2 245 151

40-77534-00 6x
11 61 2 245 438

71-29399-00
11 62 2 244 568

71-31348-00 4x
11 62 2 246 174

71-31298-00
11 13 9 066 503

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,5 M 51 D 25 (Inter.) 105 kW (143 PS) 325 tds (E36) 05/93-02/98 02-31296-02 bm
11 12 9 065 445
E.12/95

02-31344-01 bm
11 12 9 070 622
E01/96.

08-31298-01 bn
11 11 9 066 462
E.01/94
08-31298-02 bn
11 11 2 245 749
E02/94.

61-31330-10
11 12 2 245 483
80 %
1,87 mm 3 G
E.01/94

61-31335-10 eq
11 12 2 245 427
80 %
1,87 mm 3 G
E02/94.

14-32004-01
11 12 9 067 790

71-31296-00
11 12 2 244 398
E.12/95

71-31344-00
11 12 2 245 686
E01/96.

12-31306-08
11 34 9 064 457
70-31306-00 12x
11 34 2 245 151

71-29398-10 6x
11 61 2 244 391
E.12/95

40-77534-00 6x
11 61 2 245 438
E01/96.

71-29396-00 4x
11 62 2 243 782
E.12/95

71-31348-00 4x
11 62 2 246 174
E01/96.

71-29399-00
11 62 2 244 568

71-31298-00
11 13 9 066 503

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

¬ 318 ¬ 319

eq Gußträger / cast bracket / support en fonte / soporte de fundición / traversa in ghisa / ��	�
 ��������




bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

2,5 M 51 D 25 (Inter.) 105 kW (143 PS) 325 tds (E36) 01/95-10/99 02-31296-02 bm
11 12 9 065 445
E.12/95

02-31344-01 bm
11 12 9 070 622
E01/96.

08-31298-02 bn
11 11 2 245 749

61-31335-10 eq
11 12 2 245 427
80 %
1,87 mm 3 G

14-32004-01
11 12 9 067 790

71-31296-00
11 12 2 244 398
E.12/95

71-31344-00
11 12 2 245 686
E01/96.

12-31306-08
11 34 9 064 457
70-31306-00 12x
11 34 2 245 151

71-29398-10 6x
11 61 2 244 391
E.12/95

40-77534-00 6x
11 61 2 245 438
E01/96.

71-29396-00 4x
11 62 2 243 782
E.12/95

71-31348-00 4x
11 62 2 246 174
E01/96.

71-29399-00
11 62 2 244 568

71-31298-00
11 13 9 066 503

81-17404-50 K  ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,5 M 51 D 25 (Inter.) 105 kW (143 PS) 525 tds (E34) 09/91-09/95 02-31296-01 bm
11 12 2 244 328
E.09/92

02-31296-02 bm
11 12 9 065 445
E10/92.

08-31298-01 bn
11 11 9 066 462
E.01/94
08-31298-02 bn
11 11 2 245 749
E02/94.

61-31330-10
11 12 2 245 483
80 %
1,87 mm 3 G
E.01/94

61-31335-10 eq
11 12 2 245 427
80 %
1,87 mm 3 G
E02/94.

14-32004-01
11 12 9 067 790

71-31296-00
11 12 2 244 398

12-26058-01
11 34 9 059 172
E.09/92
12-31306-08
11 34 9 064 457
E10/92.
70-26058-00 12x
11 34 1 288 544
E.09/92
70-31306-00 12x
11 34 2 245 151
E10/92.

71-29398-10 6x
11 61 2 244 391

71-29396-00 4x
11 62 2 243 782

71-29399-00
11 62 2 244 568

71-31298-00
11 13 9 066 503

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,5 M 52 B 25 TU 125 kW (170 PS) 323 i (E46)
523 i (E39)

11/95-09/00 02-31940-02 bm
11 12 1 427 826
E.09/98
02-33070-01 bm
11 12 1 436 822
+11 12 7 501 304
+11 62 1 732 969 (2x)
E10/98.
08-27698-03 bn
11 11 1 740 981
E.09/98
08-27698-05 bn
11 11 1 432 478
E10/98.

61-31940-00
11 12 1 726 617
85 %
1,75 mm
E.09/98
61-31940-10
11 12 1 726 620
85 %
2,05 mm
E.09/98

61-33070-00
11 12 7 501 304
85 %
0,7 mm
MLS
E10/98.
61-33070-10
11 12 7 501 305
85 %
1 mm
MLS
E10/98.

14-32002-02 ep
11 12 1 721 938

14-32101-01
11 12 1 740 065
Kurbelge. Aluguß

15-31401-01
11 12 0 034 108
E.09/98

15-33077-01
11 12 9 070 990
E10/98.

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

11-33074-01
11 61 1 436 631
E10/98.

71-31403-00 2x
11 61 1 740 069
E.09/98

71-31404-00 2x
11 62 1 744 252
E.09/98

71-34834-00 2x
11 62 1 732 969
E10/98.

71-28913-10  S 2x
18 30 1 716 888
E.09/98

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

¬ 320 ¬ 321

ep Kurbelgehäuse Grauguß / crankcase cast iron / carter de vilebrequin fonte grise / caja del cigüeñal de fundición / basamento ghisa / ���	
� �����	
�� - �
��� ����� eq Gußträger / cast bracket / support en fonte / soporte de fundición / traversa in ghisa / ��	�
 ��������




bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

2,5 M 52 B 25 (Vanos) 125 kW (170 PS) 323 Ci (E46)
323 i (E46)

03/98-09/00 02-33070-01 bm
11 12 1 436 822
+11 12 7 501 304
+11 62 1 732 969 (2x)
08-27698-05 bn
11 11 1 432 478

61-33070-00
11 12 7 501 304
85 %
0,7 mm
MLS
61-33070-10
11 12 7 501 305
85 %
1 mm
MLS

14-32101-01
11 12 1 740 065
Kurbelge. Aluguß

15-33077-01
11 12 9 070 990

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

11-33074-01
11 61 1 436 631

71-34834-00 2x
11 62 1 732 969

71-28913-10   S 2x
18 30 1 716 888

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,5 M 52 B 25 (Vanos) 125 kW (170 PS) 323 i (E36) 03/95-02/98 02-31940-01 bm
11 12 1 740 984
E.09/95
02-31940-02 bm
11 12 1 427 826
E10/95.
08-27698-03 bn
11 11 1 740 981

61-31940-00
11 12 1 726 617
85 %
1,75 mm
61-31940-10
11 12 1 726 620
85 %
2,05 mm

14-32002-02 ep
11 12 1 721 938

14-32101-01
11 12 1 740 065
Kurbelge. Aluguß

15-31036-01
11 12 0 034 107
E.09/95

15-31401-01
11 12 0 034 108
E10/95.

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

71-31403-00 2x
11 61 1 740 069
E05/95.

71-28494-00 3x
11 62 1 728 983
E.04/95

71-31404-00 2x
11 62 1 744 252
E05/95.

71-28913-10  S 2x
18 30 1 716 888

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,5 M 52 B 25 (Vanos) 125 kW (170 PS) 323 i (E36) 03/95-04/99 02-31940-01 bm
11 12 1 740 984
E.09/95
02-31940-02 bm
11 12 1 427 826
E10/95-09/98
02-33070-01 bm
11 12 1 436 822
+11 12 7 501 304
+11 62 1 732 969 (2x)
E10/98.
08-27698-03 bn
11 11 1 740 981
E.09/98
08-27698-05 bn
11 11 1 432 478
E10/98.

61-31940-00
11 12 1 726 617
85 %
1,75 mm
E.09/98
61-31940-10
11 12 1 726 620
85 %
2,05 mm
E.09/98

61-33070-00
11 12 7 501 304
85 %
0,7 mm
MLS
E10/98.
61-33070-10
11 12 7 501 305
85 %
1 mm
MLS
E10/98.

14-32002-02 ep
11 12 1 721 938

14-32101-01
11 12 1 740 065
Kurbelge. Aluguß

15-31036-01
11 12 0 034 107
E.09/95

15-31401-01
11 12 0 034 108
E10/95-09/98

15-33077-01
11 12 9 070 990
E10/98.

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

11-33074-01
11 61 1 436 631
E10/98.

71-28917-00 6x
11 61 1 717 259
E.04/95

71-31403-00 2x
11 61 1 740 069
E05/95-09/98

71-28494-00 3x
11 62 1 728 983
E.04/95

71-31404-00 2x
11 62 1 744 252
E05/95-09/98

71-34834-00 2x
11 62 1 732 969
E10/98.

71-28913-10  S 2x
18 30 1 716 888

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

¬ 322 ¬ 323

ep Kurbelgehäuse Grauguß / crankcase cast iron / carter de vilebrequin fonte grise / caja del cigüeñal de fundición / basamento ghisa / ���	
� �����	
�� - �
��� �����



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

2,5 M 52 B 25 (Vanos) 125 kW (170 PS) 323 i (E36) 06/95-04/99 02-31940-01 bm
11 12 1 740 984
E.09/95
02-31940-02 bm
11 12 1 427 826
E10/95-09/98
02-33070-01 bm
11 12 1 436 822
+11 12 7 501 304
+11 62 1 732 969 (2x)
E10/98.
08-27698-03 bn
11 11 1 740 981
E.09/98
08-27698-05 bn
11 11 1 432 478
E10/98.

61-31940-00
11 12 1 726 617
85 %
1,75 mm
E.09/98
61-31940-10
11 12 1 726 620
85 %
2,05 mm
E.09/98

61-33070-00
11 12 7 501 304
85 %
0,7 mm
MLS
E10/98.
61-33070-10
11 12 7 501 305
85 %
1 mm
MLS
E10/98.

14-32002-02 ep
11 12 1 721 938

14-32101-01
11 12 1 740 065
Kurbelge. Aluguß

15-31036-01
11 12 0 034 107
E.09/95

15-31401-01
11 12 0 034 108
E10/95-09/98

15-33077-01
11 12 9 070 990
E10/98.

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

11-33074-01
11 61 1 436 631
E10/98.

71-31403-00 2x
11 61 1 740 069
E.09/98

71-31404-00 2x
11 62 1 744 252
E.09/98

71-34834-00 2x
11 62 1 732 969
E10/98.

71-28913-10   S 2x
18 30 1 716 888

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,5 M 52 B 25 (Vanos) 125 kW (170 PS) 323 i (E36)
523 i (E39)

09/95-09/00 02-31940-02 bm
11 12 1 427 826
E.09/98
02-33070-01 bm
11 12 1 436 822
+11 12 7 501 304
+11 62 1 732 969 (2x)
E10/98.
08-27698-03 bn
11 11 1 740 981
E.09/98
08-27698-05 bn
11 11 1 432 478
E10/98.

61-31940-00
11 12 1 726 617
85 %
1,75 mm
E.09/98
61-31940-10
11 12 1 726 620
85 %
2,05 mm
E.09/98

61-33070-00
11 12 7 501 304
85 %
0,7 mm
MLS
E10/98.
61-33070-10
11 12 7 501 305
85 %
1 mm
MLS
E10/98.

14-32002-02 ep
11 12 1 721 938

14-32101-01
11 12 1 740 065
Kurbelge. Aluguß

15-31401-01
11 12 0 034 108
E.09/98

15-33077-01
11 12 9 070 990
E10/98.

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

11-33074-01
11 61 1 436 631
E10/98.

71-31403-00 2x
11 61 1 740 069
E.09/98

71-31404-00 2x
11 62 1 744 252
E.09/98

71-34834-00 2x
11 62 1 732 969
E10/98.

71-28913-10  S 2x
18 30 1 716 888

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,5 M 52 B 25 (Vanos) 125 kW (170 PS) 323 ti (E36) 08/97-08/00 02-31940-02 bm
11 12 1 427 826
08-27698-03 bn
11 11 1 740 981

61-31940-00
11 12 1 726 617
85 %
1,75 mm
61-31940-10
11 12 1 726 620
85 %
2,05 mm

14-32002-02 ep
11 12 1 721 938

14-32101-01
11 12 1 740 065
Kurbelge. Aluguß

15-31401-01
11 12 0 034 108

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

71-31403-00 2x
11 61 1 740 069

71-31404-00 2x
11 62 1 744 252

71-28913-10  S 2x
18 30 1 716 888

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

¬ 324 ¬ 325

ep Kurbelgehäuse Grauguß / crankcase cast iron / carter de vilebrequin fonte grise / caja del cigüeñal de fundición / basamento ghisa / ���	
� �����	
�� - �
��� �����



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

2,5 M 52 B 25 (Vanos) 141 kW (192 PS) 525 i X (E34) 02/92-01/97 02-27820-01 bm
11 12 1 730 253
E.09/92
02-27820-02 bm
11 12 9 064 467
E10/92-09/95
02-31940-02 bm
11 12 1 427 826
E10/95.
08-27698-03 bn
11 11 1 740 981

61-31940-00
11 12 1 726 617
85 %
1,75 mm
61-31940-10
11 12 1 726 620
85 %
2,05 mm

14-32002-02
11 12 1 721 938

15-28939-01
11 12 0 034 106
E.09/92

15-31036-01
11 12 0 034 107
E10/92-09/95

15-31401-01
11 12 0 034 108
E10/95.

12-26058-08
E.09/92
12-31306-05
11 34 9 064 457
E10/92.
70-26058-00 24x
11 34 1 288 544
E.09/92
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151
E10/92.

71-28917-00 6x
11 61 1 717 259
E.09/95

71-31403-00
11 61 1 740 069
E10/95.

71-28494-00 3x
11 62 1 728 983
E.09/95

71-31404-00
11 62 1 744 252
E10/95.

71-28913-10   S 2x
18 30 1 716 888

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,5 M 52 B 25 (Vanos) 141 kW (192 PS) 525 i X (E34)
525 i 24V (E34)

09/89-09/95 02-27820-01 bm
11 12 1 730 253
E.09/92
02-27820-02 bm
11 12 9 064 467
E10/92.
08-27698-03 bn
11 11 1 740 981

61-31940-00
11 12 1 726 617
85 %
1,75 mm
61-31940-10
11 12 1 726 620
85 %
2,05 mm

14-32002-02
11 12 1 721 938

15-28939-01
11 12 0 034 106
E.09/92

15-31036-01
11 12 0 034 107
E10/92.

12-26058-08
E.09/92
12-31306-05
11 34 9 064 457
E10/92.
70-26058-00 24x
11 34 1 288 544
E.09/92
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151
E10/92.

71-28917-00 6x
11 61 1 717 259

71-28494-00 3x
11 62 1 728 983

71-28913-10  S 2x
18 30 1 716 888

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,5 M 54 B 25
M 54 N 25 S5

141 kW (192 PS) X3 (E83)
Z4 (E85)
525 i (E60)
525 i (E61)

02/03. 02-33070-03 bm
11 12 0 141 055
+11 12 7 501 304
+11 62 1 732 969 (2x)
08-27698-05 bn
11 11 1 432 478

61-33070-00
11 12 7 501 304
85 %
0,7 mm
MLS
61-33070-10
11 12 7 501 305
85 %
1 mm
MLS

14-32101-01
11 12 1 740 065

15-33077-02
11 12 0 030 496

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

11-33074-01
11 61 1 436 631

71-34834-00 2x
11 62 1 732 969

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,5 M 54 B 25
M 54 N 25 S5
M 54 N 56 S3

141 kW (192 PS) 325 Ci (E46)
325 i (E46)
325 ti (E46)
325 xi (E46)
525 i (E39)

09/00. 02-33070-02 bm
11 12 7 507 597
+11 12 7 501 304
+11 62 1 732 969 (2x)
E.09/02
02-33077-01 bm
11 12 7 507 597
E.09/02

02-33070-03 bm
11 12 0 141 055
+11 12 7 501 304
+11 62 1 732 969 (2x)
E10/02.
08-27698-05 bn
11 11 1 432 478

61-33070-00
11 12 7 501 304
85 %
0,7 mm
MLS
61-33070-10
11 12 7 501 305
85 %
1 mm
MLS

14-32101-01
11 12 1 740 065

15-33077-01
11 12 9 070 990
E.09/02

15-33077-02
11 12 0 030 496
E10/02.

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

11-33074-01
11 61 1 436 631

71-34834-00 2x
11 62 1 732 969

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

¬ 326 ¬ 327



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

2,5 M 57 D 25
M 57 N 25 D1

120 kW (163 PS) 525 d (E39)
525 d (E60)

02/00. 02-35176-01 bm
11 12 2 248 985

08-37313-01 bn
11 11 2 248 975

61-35005-00
11 12 2 354 013
80 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-35005-10
11 12 2 354 014
80 %
1,55 mm 2 G
MLS
61-35005-20
11 12 2 354 015
80 %
1,65 mm 3 G
MLS

14-32004-01
11 12 9 067 790

71-35176-00
11 12 2 247 447

12-35172-02
11 34 9 071 732
70-35172-00 24x
11 34 2 247 171

71-33109-10 6x
11 61 7 790 198

71-77546-00 bk 6x
11 61 2 246 945

71-33027-00 3x
11 62 7 796 480

71-37313-00
11 13 0 149 329

81-37002-00 K  ,
55x68x8
AB RD PTFE
81-20745-50 K .
90x110x12
AB SL LD PTFE ACM

2,5 M 57 D 25 TU
M 57 N 25 D4

120-130 kW
(163-177 PS)

525 d (E60)
525 d (E61)

06/04. 02-35176-02 bm
11 12 0 150 670

08-37313-02 bn
11 11 0 150 669

61-36620-00
11 12 7 788 587
1,45 mm 1 G
MLS
61-36620-10
11 12 7 788 588
1,55 mm 2 G
MLS
61-36620-20
11 12 7 788 589
1,65 mm 3 G
MLS

14-32004-01
11 12 9 067 790

71-35176-00
11 12 2 247 447

12-35172-02
11 34 9 071 732
70-35172-00 24x
11 34 2 247 171

71-33109-10 6x
11 61 7 790 198

71-77546-00 bk 6x
11 61 2 246 945

71-33027-00 3x
11 62 7 796 480

71-37313-00
11 13 0 149 329

81-37002-00 K ,
55x68x8
AB RD PTFE
81-90032-00 K . D
11 14 7 787 262

2,5 N 52 B 25
N 52 B 25 A

130-160 kW
(177-218 PS)

X3 (E83)
323 i (E90)
325 i (E92)
325 i (E93)
325 xi (E92)
523 i (E60)
523 i (E61)

04/06. 02-37289-01 bm
11 12 7 548 921
+11 34 0 034 068
+11 34 0 035 853
+11 34 0 032 582

02-37289-02
11 12 7 548 921

08-38669-01 bn
11 11 7 548 101

61-35535-00
11 12 7 555 755
83 %
1,2 mm
MLS
61-35535-10
11 12 7 555 756
83 %
1,5 mm
MLS

14-32315-01
11 12 7 548 799

15-37289-01
11 12 7 581 215

12-36866-01 ES
11 34 0 034 068
12-37256-01 AS
11 34 0 035 853

11-37133-01
11 61 7 547 242

71-37134-00 6x
18 40 7 530 606

71-37136-00  S 2x
18 10 7 549 447

71-38669-00
11 13 7 548 031

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-37122-00 K .
11 11 7 584 398
90x110x12
A SL LD

2,5 N 52 B 25
N 52 B 25 A

130-160 kW
(177-218 PS)

Z4 (E85)
325 i (E90)
325 xi (E90)
523 i (E60)
523 i (E61)
525 i (E60)
525 i (E61)
525 xi (E60)
525 xi (E61)

01/05. 02-37289-01 bm
11 12 7 548 921
+11 34 0 034 068
+11 34 0 035 853
+11 34 0 032 582

02-37289-02
11 12 7 548 921

08-38669-01 bn
11 11 7 548 101

61-35535-00
11 12 7 555 755
83 %
1,2 mm
MLS
61-35535-10
11 12 7 555 756
83 %
1,5 mm
MLS

14-32315-01
11 12 7 548 799

15-37289-01
11 12 7 581 215

12-36866-02
11 34 0 032 582
E.03/06
12-36866-01 ES
11 34 0 034 068
E04/06.
12-37256-01 AS
11 34 0 035 853
E04/06.

11-37133-01
11 61 7 547 242

71-37134-00 6x
18 40 7 530 606

71-37136-00  S 2x
18 10 7 549 447

71-38669-00
11 13 7 548 031

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-37122-00 K .
11 11 7 584 398
90x110x12
A SL LD

¬ 328 ¬ 329

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

2,5 N 52 B 25 A
N 52 B 25 C
N 52 N 25 A

130-160 kW
(177-218 PS)

Z4 (E89)
323 i (E90)
323 i (E91)
323 i (E92)
323 i (E93)
325 i (E90)
325 i (E92)
325 xi (E91)
325 xi (E92)

09/05. 02-37159-01 bm
11 12 7 571 963
+11 34 0 034 068
+11 34 0 035 853

08-38669-01 bn
11 11 7 548 101

61-35535-00
11 12 7 555 755
83 %
1,2 mm
MLS
61-35535-10
11 12 7 555 756
83 %
1,5 mm
MLS

14-32315-01
11 12 7 548 799

15-37159-01
11 12 7 582 245

12-36866-01 ES
11 34 0 034 068
12-37256-01 AS
11 34 0 035 853

11-37133-01
11 61 7 547 242

71-37134-00 6x
18 40 7 530 606

71-37136-00   S 2x
18 10 7 549 447

71-38669-00
11 13 7 548 031

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-37122-00 K .
11 11 7 584 398
90x110x12
A SL LD

2,5 N 53 B 25 A 140 kW (190 PS) 02-39286-01 bm
11 12 7 561 438

08-38669-01 bn
11 11 7 548 101

14-32315-01
11 12 7 548 799

71-39286-00
11 12 7 544 368
ACM

12-36866-01 ES
11 34 0 034 068
12-37256-01 AS
11 34 0 035 853

11-37133-01
11 61 7 547 242

71-37134-00 6x
18 40 7 530 606

71-37136-00  S 2x
18 10 7 549 447

71-38669-00
11 13 7 548 031

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-37122-00 K .
11 11 7 584 398
90x110x12
A SL LD

2,5 S 14 B 25 (EVO II) 175 kW (238 PS) M3 EVO II (E30) 01/90-01/92 02-35080-01 bm
11 12 1 316 992
08-19737-05 bn
11 11 1 316 993

61-35080-00
11 12 1 316 714
94,5 %
1,82 mm

15-35167-01
11 12 1 312 171
+11 12 1 312 173 (2x)

12-26058-03
11 34 9 059 171 (2x)

71-27182-10 4x
11 62 1 312 961

71-19737-20
11 13 1 727 974

71-25900-10 bl
11 13 1 727 983

81-28498-00 K ,
11 14 1 435 848
44x60x10
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,7 M 20 B 27 90-95 kW
(122-129 PS)

325 e (E30)
525 e (E28)

09/81-12/88 02-27035-04 bm
11 12 9 059 249
E.12/86
02-27035-05 bm
11 12 1 730 885
E01/87.
08-24600-03 bn
11 11 1 730 875

61-27035-20
11 12 1 722 735
85 %
2,05 mm
61-27035-30
11 12 1 722 734
85 %
1,75 mm

14-32001-01
11 12 1 726 478

71-24469-10
11 12 1 730 229

12-26058-01
11 34 9 059 172
70-26058-00 12x
11 34 1 288 544

71-24593-10
11 61 1 730 743
E.12/86

71-24594-10 4x
11 61 1 730 787
E.12/86

71-27037-10 4x
11 61 1 726 010
E01/87.

71-27038-10
11 61 1 726 012
E01/87.

71-28708-10 6x
11 62 1 723 838
E.12/86

71-27122-10 2x
11 62 1 728 489
E01/87.

71-27467-00  S 2x
11 76 1 711 717

71-24600-20
11 13 1 730 234

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
81-24641-10 N
11 12 1 285 609
38x50x7
A SL FPM

¬ 330 ¬ 331

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

2,8 M 30 B 28 INAT 121-135 kW
(165-184 PS)

2.8 L (E3)
2800 CS (E9)
2800 (E3)
528 (E12)
528 i (E12)
528 i (E28)
628 CSi (E24)
728 (E23)
728 i (E23)

10/68-12/87 02-24195-08 bm
11 12 9 065 716
08-22601-02 bn
11 00 1 267 942
15-22603-02 2
11 14 1 735 047

61-24195-50
11 12 1 730 748
88 %
2,05 mm
61-24195-60
11 12 1 730 746
88 %
1,75 mm

14-32000-02
11 12 0 621 144(14x)

71-22501-20
11 12 1 730 935

12-21025-02
11 34 1 256 556 (12x)
70-21025-00 12x
11 34 1 256 556

71-24887-10 6x
11 61 1 730 788

71-23713-10 6x
11 62 1 723 851

71-22012-20   S 2x
18 11 1 723 843

71-22601-20
11 13 1 315 085

81-16004-10 K ,
11 14 1 715 100
42x62x12
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,8 M 52 B 28 141 kW (192 PS) Z3 (E36) 04/97-06/00 02-31940-02 bm
11 12 1 427 826
E.09/98
02-33070-01 bm
11 12 1 436 822
+11 12 7 501 304
+11 62 1 732 969 (2x)
E10/98.
08-27698-03 bn
11 11 1 740 981
E.09/98
08-27698-05 bn
11 11 1 432 478
E10/98.

61-31940-00
11 12 1 726 617
85 %
1,75 mm
E.09/98
61-31940-10
11 12 1 726 620
85 %
2,05 mm
E.09/98

61-33070-00
11 12 7 501 304
85 %
0,7 mm
MLS
E10/98.
61-33070-10
11 12 7 501 305
85 %
1 mm
MLS
E10/98.

14-32101-01
11 12 1 740 065

15-31401-01
11 12 0 034 108
E.09/98

15-33077-01
11 12 9 070 990
E10/98.

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

11-33074-01
11 61 1 436 631
E10/98.

71-31403-00 2x
11 61 1 740 069
E.09/98

71-31404-00 2x
11 62 1 744 252
E.09/98

71-34834-00 2x
11 62 1 732 969
E10/98.

71-28913-10  S 2x
18 30 1 716 888
E.09/98

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,8 M 52 B 28 142 kW (193 PS) 328 Ci (E46)
328 i (E46)

02/98-06/00 02-33070-01 bm
11 12 1 436 822
+11 12 7 501 304
+11 62 1 732 969 (2x)
08-27698-05 bn
11 11 1 432 478

61-33070-00
11 12 7 501 304
85 %
0,7 mm
MLS
61-33070-10
11 12 7 501 305
85 %
1 mm
MLS

14-32101-01
11 12 1 740 065

15-33077-01
11 12 9 070 990

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

11-33074-01
11 61 1 436 631

71-34834-00 2x
11 62 1 732 969

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

2,8 M 52 B 28
M 52 B 28 TU

142 kW (193 PS) 328 i (E36) 01/95-10/99 02-31940-01 bm
11 12 1 740 984
E.09/95
02-31940-02 bm
11 12 1 427 826
E10/95.
08-27698-03 bn
11 11 1 740 981

61-31940-00
11 12 1 726 617
85 %
1,75 mm
61-31940-10
11 12 1 726 620
85 %
2,05 mm

14-32002-02
11 12 1 721 938

14-32101-01
11 12 1 740 065

15-31036-01
11 12 0 034 107
E.09/95

15-31401-01
11 12 0 034 108
E10/95.

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

71-31403-00 2x
11 61 1 740 069

71-31404-00 2x
11 62 1 744 252

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

¬ 332 ¬ 333

2 Dichtung Steuergehäuse / gasket timing case / joint carter distribution / junta para cárter de dirección (distribucion) / guarnizione carter distribuzione / ��������� ������� �����
�
��	
������ �
�������



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

2,8 M 52 B 28
M 52 B 28 TU

141-142 kW
(192-193 PS)

Z3 (E36)
528 i (E39)
728 i,iL (E38)

08/95-11/01 02-31940-02 bm
11 12 1 427 826
E.09/98
02-33070-01 bm
11 12 1 436 822
+11 12 7 501 304
+11 62 1 732 969 (2x)
E10/98.
08-27698-03 bn
11 11 1 740 981
E.09/98
08-27698-05 bn
11 11 1 432 478
E10/98.

61-31940-00
11 12 1 726 617
85 %
1,75 mm
E.09/98
61-31940-10
11 12 1 726 620
85 %
2,05 mm
E.09/98

61-33070-00
11 12 7 501 304
85 %
0,7 mm
MLS
E10/98.
61-33070-10
11 12 7 501 305
85 %
1 mm
MLS
E10/98.

14-32002-02 es
11 12 1 721 938

14-32101-01 er
11 12 1 740 065

15-31401-01
11 12 0 034 108
E.09/98

15-33077-01
11 12 9 070 990
E10/98.

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

11-33074-01
11 61 1 436 631
E10/98.

71-31403-00 2x
11 61 1 740 069
E.09/98

71-31404-00 2x
11 62 1 744 252
E.09/98

71-34834-00 2x
11 62 1 732 969
E10/98.

71-28913-10   S 2x
18 30 1 716 888
E.09/98

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

3,0 M 30 B 30 135-145 kW
(184-197 PS)

530 i (E34)
630 CS (E24)
730 (E23)
730 i,iL (E32)

04/76-09/94 02-27490-02 bm
11 12 9 059 237
08-27468-02 bn
11 00 9 058 775
15-22603-02 2
11 14 1 735 047

61-27490-10
11 12 1 730 217
90 %
1,7 mm

14-32000-02
11 12 0 621 144(14x)

71-25221-30
11 12 1 730 231

12-25837-03
11 34 9 059 170
70-25837-00 12x
11 34 1 273 501

71-24887-10 6x
11 61 1 730 788

71-27121-10 2x
11 62 1 723 656

71-27468-10
11 13 1 722 695

81-16004-10 K ,
11 14 1 715 100
42x62x12
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

3,0 M 54 B 30
M 54 B 30 S3

163-170 kW
(222-231 PS)

X5 (E53)
Z3 (E36)
330 Ci (E46)
330 i (E46)
330 xi (E46)
530 i (E39)

05/00. 02-33070-02 bm
11 12 7 507 597
+11 12 7 501 304
+11 62 1 732 969 (2x)
E.09/02
02-33077-01 bm
11 12 7 507 597
E.09/02

02-33070-03 bm
11 12 0 141 055
+11 12 7 501 304
+11 62 1 732 969 (2x)
E10/02.
08-27698-05 bn
11 11 1 432 478

61-33070-00
11 12 7 501 304
85 %
0,7 mm
MLS
61-33070-10
11 12 7 501 305
85 %
1 mm
MLS

14-32101-01
11 12 1 740 065

15-33077-01
11 12 9 070 990
E.09/02

15-33077-02
11 12 0 030 496
E10/02.

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

11-33074-01
11 61 1 436 631

71-34834-00 2x
11 62 1 732 969

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

3,0 M 54 B 30
M 54 B 30 S3

170 kW (231 PS) X3 (E83)
Z4 (E85)
530 i (E60)
530 i (E61)
730 i,Li (E65,E66)

02/03. 02-33070-03 bm
11 12 0 141 055
+11 12 7 501 304
+11 62 1 732 969 (2x)
08-27698-05 bn
11 11 1 432 478

61-33070-00
11 12 7 501 304
85 %
0,7 mm
MLS
61-33070-10
11 12 7 501 305
85 %
1 mm
MLS

14-32101-01
11 12 1 740 065

15-33077-02
11 12 0 030 496

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

11-33074-01
11 61 1 436 631

71-34834-00 2x
11 62 1 732 969

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

¬ 334 ¬ 335

2 Dichtung Steuergehäuse / gasket timing case / joint carter distribution / junta para cárter de dirección (distribucion) / guarnizione carter distribuzione / ��������� ������� �����
�
��	
������ �
�������

er für Alugußblock / for cast aluminium block / pour bloc aluminium / para bloque de aluminio / per blocco in alluminio / ��� ����� �� �������
���� ��	��

es für Grauguß-Block / for cast iron block / pour bloc fonte / para bloque de fundición / per blocco in ghisa / ��� ����� �� �
���� ������



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

3,0 M 54 N 30 D2
M 57 N 30 D2
M 57 N 30 D4
N 57 N 30 D2

150-160 kW
(204-218 PS)

X3 d ((E83)
X5 d (E53)
330 Cd (E46)
330 d (E46)
330 xd (E46)
530 d (E60)
530 d (E61)

03/03. 02-35176-02 bm
11 12 0 150 670

08-37313-02 bn
11 11 0 150 669

61-36620-00
11 12 7 788 587
1,45 mm 1 G
MLS
61-36620-10
11 12 7 788 588
1,55 mm 2 G
MLS
61-36620-20
11 12 7 788 589
1,65 mm 3 G
MLS

14-32004-01
11 12 9 067 790

71-35176-00
11 12 2 247 447

12-35172-02
11 34 9 071 732
70-35172-00 24x
11 34 2 247 171

71-33109-10 6x
11 61 7 790 198

71-77546-00 bk 6x
11 61 2 246 945

71-33027-00 3x
11 62 7 796 480

71-37313-00
11 13 0 149 329

81-37002-00 K  ,
55x68x8
AB RD PTFE
81-90032-00 K . D
11 14 7 787 262

3,0 M 57 D 30
M 57 N 30 D1

135-142 kW
(184-193 PS)

X5 (E53)
330 d (E46)
330 xd (E46)
530 d (E39)
730 d (E38)

08/98. 02-35176-01 bm
11 12 2 248 985

08-37313-01 bn
11 11 2 248 975

61-35000-00
11 12 2 248 982
84,5 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-35000-10
11 12 2 248 983
84,5 %
1,55 mm 2 G
MLS
61-35000-20
11 12 2 248 984
84,5 %
1,65 mm 3 G
MLS

14-32004-01
11 12 9 067 790

71-35176-00
11 12 2 247 447

12-35172-02
11 34 9 071 732
70-35172-00 24x
11 34 2 247 171

71-33109-10 6x
11 61 7 790 198

71-77546-00 bk 6x
11 61 2 246 945

71-33027-00 3x
11 62 7 796 480

71-37313-00
11 13 0 149 329

81-34158-00 K ,
11 14 2 249 534
55x68x8
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

¬ 336 ¬ 337

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

3,0 M 57 D 30 TU
M 57 N 30 D3
M 57 TU2 D30
N 57 N 30 D2

150-200 kW
(204-272 PS)

330 d (E90)
330 xd (E90)
330 xd (E91)
530 d (E60)
530 d (E61)
530 xd (E60)
530 xd (E61)
730 Ld (E65,E66)

07/03. 02-37402-02 bm
11 12 7 798 533

08-37406-02 bn
11 11 7 798 531
E.02/06
08-37408-01 bn
11 11 0 413 924
E03/06.

61-37640-00
11 12 7 794 067
1,47 mm 1 T
MLS
E.02/06
61-37640-10
11 12 7 794 068
1,57 mm 2 T
MLS
E.02/06
61-37640-20
11 12 7 794 069
1,67 mm 3 T
MLS
E.02/06
61-37640-30
11 12 7 794 857
1,77 mm
MLS
E.02/06

61-37645-00
11 12 7 801 698
1,47 mm 1 T
MLS
E03/06.
61-37645-10
11 12 7 801 699
1,57 mm 2 T
MLS
E03/06.
61-37645-20
11 12 7 801 700
1,67 mm 3 T
MLS
E03/06.
61-37645-30
11 12 7 801 701
1,77 mm
MLS
E03/06.

14-32311-01
11 12 7 798 532

71-37402-00
11 12 7 796 378

12-35172-02
11 34 9 071 732

71-33109-10 6x
11 61 7 790 198

71-37403-00 3x
11 62 7 798 177

71-37406-00
11 13 7 798 122
E.02/06

71-37408-00
11 13 7 802 669
E03/06.

81-37002-00 K  ,
55x68x8
AB RD PTFE
81-90033-00 K . D
11 14 7 794 168

3,0 M 57 N 25 D3 150-180 kW
(204-245 PS)

X3 (E83)
X5 (E70)
X6 (E71)
X6 (E71, E72)
325 d (E91)
325 d ((E92)
330 d (E90)
330 d (E91)
330 d (E92)
330 d (E93)
330 xd (E91)
330 xd (E92)
530 d (E60)
530 d (E61)

02/07. 02-37402-02 bm
11 12 7 798 533

08-37408-01 bn
11 11 0 413 924

61-37645-00
11 12 7 801 698
1,47 mm 1 T
MLS
61-37645-10
11 12 7 801 699
1,57 mm 2 T
MLS
61-37645-20
11 12 7 801 700
1,67 mm 3 T
MLS
61-37645-30
11 12 7 801 701
1,77 mm
MLS

14-32311-01
11 12 7 798 532

71-37402-00
11 12 7 796 378

12-35172-02
11 34 9 071 732
70-35172-00 24x
11 34 2 247 171

40-77535-00
11 61 2 245 439

71-33109-10 6x
11 61 7 790 198

71-37403-00 3x
11 62 7 798 177

71-37408-00
11 13 7 802 669

81-37002-00 K ,
55x68x8
AB RD PTFE
81-90033-00 K . D
11 14 7 794 168

¬ 338 ¬ 339



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

3,0 M 57 N 30 D2 160 kW (218 PS) X3 3,0 d (E83)
730 d (E65,E66)

10/02. 02-35176-02 bm
11 12 0 150 670

08-37313-02 bn
11 11 0 150 669
E.09/04
08-37406-01 bn
11 11 0 398 704
E10/04.

61-36620-00
11 12 7 788 587
1,45 mm 1 G
MLS
61-36620-10
11 12 7 788 588
1,55 mm 2 G
MLS
61-36620-20
11 12 7 788 589
1,65 mm 3 G
MLS

14-32004-01
11 12 9 067 790

71-35176-00
11 12 2 247 447

12-35172-02
11 34 9 071 732
70-35172-00 24x
11 34 2 247 171

71-33109-10 6x
11 61 7 790 198

71-33027-00 3x
11 62 7 796 480

71-37313-00
11 13 0 149 329
E.09/04

71-37406-00
11 13 7 798 122
E10/04.

81-37002-00 K  ,
55x68x8
AB RD PTFE
81-90032-00 K . D
11 14 7 787 262

3,0 M 57 N 30 D3
M 57 TU2 D30

145-173 kW
(197-235 PS)

X5 (E70)
325 d E90)
325 d (E91)
325 d (E92)
325 d (E93)
330 d (E92)
330 d (E93)
330 xd (E92)
525 d (E60)
525 d (E61)
525 xd (E60)
525 xd (E61)
530 d (E60)
530 d (E61)
530 xd (E60)
530 xd (E61)

09/06. 02-37402-02 bm
11 12 7 798 533

08-37408-01 bn
11 11 0 413 924

61-37645-00
11 12 7 801 698
1,47 mm 1 T
MLS
61-37645-10
11 12 7 801 699
1,57 mm 2 T
MLS
61-37645-20
11 12 7 801 700
1,67 mm 3 T
MLS
61-37645-30
11 12 7 801 701
1,77 mm
MLS

14-32311-01
11 12 7 798 532

71-37402-00
11 12 7 796 378

12-35172-02
11 34 9 071 732

71-33109-10 6x
11 61 7 790 198

71-37403-00 3x
11 62 7 798 177

71-37408-00
11 13 7 802 669

81-37002-00 K ,
55x68x8
AB RD PTFE
81-90033-00 K . D
11 14 7 794 168

3,0 M 57 N 30 D4 200 kW (272 PS) 535 d (E60)
535 d (E61)

09/04. 02-37402-01 bm
11 12 0 393 750

08-37313-03 bn
11 11 0 395 221

61-36620-00
11 12 7 788 587
1,45 mm 1 G
MLS
61-36620-10
11 12 7 788 588
1,55 mm 2 G
MLS
61-36620-20
11 12 7 788 589
1,65 mm 3 G
MLS

14-32004-01
11 12 9 067 790

71-37402-00
11 12 7 796 378

12-35172-02
11 34 9 071 732
70-35172-00 24x
11 34 2 247 171

71-33109-10 6x
11 61 7 790 198

71-77546-00 bk 6x
11 61 2 246 945

71-37324-00 3x
11 62 7 795 091
71-37327-00  S
11 65 7 794 493

71-37313-00
11 13 0 149 329

81-37002-00 K ,
55x68x8
AB RD PTFE
81-90032-00 K . D
11 14 7 787 262

¬ 340 ¬ 341

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

3,0 M 57 N 30 D5
M 57 306 D5

210 kW (286 PS) X3 d (E83)
X5 (E70)
335 d (E90)
335 d (E91)
335 d (E92)
535 d (E60)
535 d (E61)
635 d (E64)

09/06. 02-37402-03 bm
11 12 0 421 276

08-37408-01 bn
11 11 0 413 924

61-37645-00
11 12 7 801 698
1,47 mm 1 T
MLS
61-37645-10
11 12 7 801 699
1,57 mm 2 T
MLS
61-37645-20
11 12 7 801 700
1,67 mm 3 T
MLS
61-37645-30
11 12 7 801 701
1,77 mm
MLS

14-32311-01
11 12 7 798 532

71-37402-00
11 12 7 796 378

12-35172-02
11 34 9 071 732

71-33109-10 6x
11 61 7 790 198

71-77546-00 bk 6x
11 61 2 246 945

71-39388-00 3x
11 62 7 799 728

71-37408-00
11 13 7 802 669

81-37002-00 K  ,
55x68x8
AB RD PTFE
81-90033-00 K . D
11 14 7 794 168

3,0 M 60 B 30 155-160 kW
(211-218 PS)

530 i V8 (E34)
730 i,iL (E32)
730 i,iL (E38)

04/92-11/01 02-31821-01 bm
11 12 1 736 906

08-31828-01 bn
11 11 9 070 240

61-31895-00
11 12 1 736 345
85 %
1,77 mm
Zyl. 1-4

61-31900-00
11 12 1 736 346
85 %
1,77 mm
Zyl. 5-8

14-32005-01 2x
11 12 1 729 246

15-31821-01 R
11 12 9 069 871
Zyl. 5 - 8

15-31822-01 L
11 12 9 069 872
Zyl. 1 - 4

12-31306-12 2x
11 34 9 063 193
70-31306-00 32x
11 34 2 245 151

71-31853-00 4x
11 61 1 433 328

71-31826-00 bk V
11 61 1 729 727

71-31827-00 bk H
11 61 1 729 728

71-31834-10 3x
11 62 7 505 789

71-31836-10
11 62 7 509 677

71-31833-00  S 4x
18 30 1 728 734

71-31828-00
11 13 1 742 109

71-31837-00 bl
11 13 1 436 324

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-27373-00 K .
11 14 1 713 730
100x125x13
A SL LD FPM

3,0 N 51 B 30 A 172 kW (234 PS) 02-37159-01 bm
11 12 7 571 963
+11 34 0 034 068
+11 34 0 035 853

08-38669-01 bn
11 11 7 548 101

61-36120-00
11 12 7 555 757
85,8 %
1,2 mm
MLS
61-36120-10
11 12 7 555 758
85,8 %
1,5 mm
MLS

14-32315-01
11 12 7 548 799

15-37159-01
11 12 7 582 245

12-36866-01 ES
11 34 0 034 068
12-37256-01 AS
11 34 0 035 853

11-37133-01
11 61 7 547 242

71-37134-00 6x
18 40 7 530 606

71-37136-00  S 2x
18 10 7 549 447

71-38669-00
11 13 7 548 031

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-40292-00 K .
11 11 7 587 168
90x110x8
A LD FPM

3,0 N 52 B 30
N 52 B 30 A

187-195 kW
(254-265 PS)

Z4 (E85)
Z4 (E86)
130 i (E87)
330 i (E90)
330 xi (E90)
330 xi (E91)
530 i (E60)
530 i (E61)
530 xi (E60)
530 xi (E61)
630 i (E63)
630 i (E64)
730 i,Li (E65, E66)

09/04. 02-37289-01 bm
11 12 7 548 921
+11 34 0 034 068
+11 34 0 035 853
+11 34 0 032 582

02-37289-02
11 12 7 548 921

08-38669-01 bn
11 11 7 548 101

61-36120-00
11 12 7 555 757
85,8 %
1,2 mm
MLS
61-36120-10
11 12 7 555 758
85,8 %
1,5 mm
MLS

14-32315-01
11 12 7 548 799

15-37289-01
11 12 7 581 215

12-36866-02
11 34 0 032 582
E.03/06
12-36866-01 ES
11 34 0 034 068
E04/06.
12-37256-01 AS
11 34 0 035 853
E04/06.

11-37133-01
11 61 7 547 242

71-37134-00 6x
18 40 7 530 606

71-37136-00  S 2x
18 10 7 549 447

71-38669-00
11 13 7 548 031

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-37122-00 K .
11 11 7 584 398
90x110x12
A SL LD

¬ 342 ¬ 343

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������

H hinten / rear / arrière / posterior / posteriore / �����

V vorne / front / avant / delante / anteriore / ��
�
��



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

3,0 N 52 B 30
N 52 B 30 A

190-200 kW
(258-272 PS)

X3 (E83)
X3 (F25)
X5 (E70)
Z4 (E86)
330 i (E90)
330 i (E91)
330 i (E92)
330 i (E93)
330 xi (E92)
528 i (F10)
528 i (F11)
530 i (E60)
530 i (E61)
530 xi (E60)
630 i (E63)
630 i (E64)

03/06. 02-37289-01 bm
11 12 7 548 921
+11 34 0 034 068
+11 34 0 035 853
+11 34 0 032 582

02-37289-02
11 12 7 548 921

08-38669-01 bn
11 11 7 548 101

61-36120-00
11 12 7 555 757
85,8 %
1,2 mm
MLS
61-36120-10
11 12 7 555 758
85,8 %
1,5 mm
MLS

14-32315-01
11 12 7 548 799

15-37289-01
11 12 7 581 215

12-36866-01 ES
11 34 0 034 068
12-37256-01 AS
11 34 0 035 853

11-37133-01
11 61 7 547 242

71-37134-00 6x
18 40 7 530 606

71-37136-00   S 2x
18 10 7 549 447

71-38669-00
11 13 7 548 031

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-37122-00 K .
11 11 7 584 398
90x110x12
A SL LD

3,0 N 52 B 30 A 160 kW (218 PS) 125 i (E88) 03/08. 02-37159-01 bm
11 12 7 571 963
+11 34 0 034 068
+11 34 0 035 853

08-38669-01 bn
11 11 7 548 101

61-36120-00
11 12 7 555 757
85,8 %
1,2 mm
MLS
61-36120-10
11 12 7 555 758
85,8 %
1,5 mm
MLS

14-32315-01
11 12 7 548 799

15-37159-01
11 12 7 582 245

12-36866-01 ES
11 34 0 034 068
12-37256-01 AS
11 34 0 035 853

11-37133-01
11 61 7 547 242

71-37134-00 6x
18 40 7 530 606

71-37136-00  S 2x
18 10 7 549 447

71-38669-00
11 13 7 548 031

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-37122-00 K .
11 11 7 584 398
90x110x12
A SL LD
E.01/09
81-40292-00 K .
11 11 7 587 168
90x110x8
A LD FPM
E02/09.

3,0 N 52 B 30 A 160-190 kW
(218-258 PS)

X1 (E84)
Z4 (E89)

05/09. 02-37159-01 bm
11 12 7 571 963
+11 34 0 034 068
+11 34 0 035 853

08-38669-01 bn
11 11 7 548 101

61-36120-00
11 12 7 555 757
85,8 %
1,2 mm
MLS
61-36120-10
11 12 7 555 758
85,8 %
1,5 mm
MLS

14-32315-01
11 12 7 548 799

15-37159-01
11 12 7 582 245

12-36866-01 ES
11 34 0 034 068
12-37256-01 AS
11 34 0 035 853

11-37133-01
11 61 7 547 242

71-37134-00 6x
18 40 7 530 606

71-37136-00  S 2x
18 10 7 549 447

71-38669-00
11 13 7 548 031

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM

3,0 N 52 B 30 A 190 kW (258 PS) X1 (E84) 10/09. 02-37159-01 bm
11 12 7 571 963
+11 34 0 034 068
+11 34 0 035 853

08-38669-01 bn
11 11 7 548 101

61-36120-00
11 12 7 555 757
85,8 %
1,2 mm
MLS
61-36120-10
11 12 7 555 758
85,8 %
1,5 mm
MLS

14-32315-01
11 12 7 548 799

15-37159-01
11 12 7 582 245

12-36866-01 ES
11 34 0 034 068
12-37256-01 AS
11 34 0 035 853

11-37133-01
11 61 7 547 242

71-37134-00 6x
18 40 7 530 606

71-37136-00  S 2x
18 10 7 549 447

71-38669-00
11 13 7 548 031

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-40292-00 K .
11 11 7 587 168
90x110x8
A LD FPM

¬ 344 ¬ 345

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� ������� ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

3,0 N 52 B 30 A 190 kW (258 PS) 730 i (F01, F02) 06/08. 02-37159-01 bm
11 12 7 571 963
+11 34 0 034 068
+11 34 0 035 853

61-36120-00
11 12 7 555 757
85,8 %
1,2 mm
MLS
61-36120-10
11 12 7 555 758
85,8 %
1,5 mm
MLS

14-32315-01
11 12 7 548 799

15-37159-01
11 12 7 582 245

12-36866-01 ES
11 34 0 034 068
12-37256-01 AS
11 34 0 035 853

11-37133-01
11 61 7 547 242

71-37134-00 6x
18 40 7 530 606

71-37136-00   S 2x
18 10 7 549 447

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-40292-00 K .
11 11 7 587 168
90x110x8
A LD FPM

3,0 N 52 N 30 A
N 52 N 30 B

187-190 kW 
(254-258 PS)

328 i (E90)
328 i (E92)
330 i (E93)

07/05. 02-37159-01 bm
11 12 7 571 963
+11 34 0 034 068
+11 34 0 035 853

08-38669-01 bn
11 11 7 548 101

61-36120-00
11 12 7 555 757
85,8 %
1,2 mm
MLS
61-36120-10
11 12 7 555 758
85,8 %
1,5 mm
MLS

14-32315-01
11 12 7 548 799

15-37159-01
11 12 7 582 245

12-36866-01 ES
11 34 0 034 068
12-37256-01 AS
11 34 0 035 853

11-37133-01
11 61 7 547 242

71-37134-00 6x
18 40 7 530 606

71-37136-00  S 2x
18 10 7 549 447

71-38669-00
11 13 7 548 031

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-37122-00 K .
11 11 7 584 398
90x110x12
A SL LD

3,0 N 53 B 30
N 53 B 30 A

160-200 kW
(218-272 PS)

125 i (E82)
325 i (E90)
325 i (E91)
325 i (E92)
325 i (E93)
325 xi (E90)
325 xi (E91)
325 xi (E92)
330 i (E90)
330 i (E92)
330 i (E93)
330 xi (E90)
330 xi (E91)
525 i (E60)
525 i (E61)
525 xi (E60)
525 xi (E61)
530 i (E60)
530 i (E61)
530 xi (E60)
530 xi (E61)

09/06. 02-39286-01 bm
11 12 7 561 438

08-38669-01 bn
11 11 7 548 101

14-32315-01
11 12 7 548 799

71-39286-00
11 12 7 544 368

12-36866-01 ES
11 34 0 034 068
12-37256-01 AS
11 34 0 035 853

11-37133-01
11 61 7 547 242

71-37134-00 6x
18 40 7 530 606

71-37136-00  S 2x
18 10 7 549 447

71-38669-00
11 13 7 548 031

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-37122-00 K .
11 11 7 584 398
90x110x12
A SL LD

3,0 N 54 B 30 A
N 54 B 30 B

220-240 kW
(299-326 PS)

X6 (E71)
135 i (E82)
135 i (E88)
335 i (E90)
335 i (E91)
335 i (E92)
335 i (E93)
335 xi (E90)
335 xi (E91)
335 xi (E92)
740 i (F01, F02)

09/06. 02-39366-01
11 12 7 572 758

08-38669-02 bn
11 11 7 567 210

61-37650-00
11 12 7 557 265
1,22 mm
MLS
61-37650-10
11 12 7 557 266
1,52 mm
MLS

14-32309-01
11 12 7 574 303

71-39366-00
11 12 7 565 286

12-36866-01 ES
11 34 0 034 068
12-37256-01 AS
11 34 0 035 853

11-37133-01
11 61 7 547 242

71-38669-00
11 13 7 548 031

81-34057-00 K ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-37122-00 K .
11 11 7 584 398
90x110x12
A SL LD
E.01/09
81-40292-00 K .
11 11 7 587 168
90x110x8
A LD FPM
E02/09.
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AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� ������� ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

3,0 N 54 B 30 A 225-250 kW
(306-340 PS)

M 130 i (E82)
Z4 (E89)

05/09. 02-39366-01
11 12 7 572 758

08-38669-02 bn
11 11 7 567 210

61-37650-00
11 12 7 557 265
1,22 mm
MLS
61-37650-10
11 12 7 557 266
1,52 mm
MLS

14-32309-01
11 12 7 574 303

71-39366-00
11 12 7 565 286

12-36866-01 ES
11 34 0 034 068
12-37256-01 AS
11 34 0 035 853

11-37133-01
11 61 7 547 242

71-38669-00
11 13 7 548 031

81-34057-00 K  ,
11 11 7 547 842
65x79x20
A SL RD PTFE ACM
81-40292-00 K .
11 11 7 587 168
90x110x8
A LD FPM

3,0 N 57 N 30 D3
N 57 N 30 D5

145-210 kW
(197-286 PS)

X6 (E71)
325 d (E92)
325 d (E93)
330 d (E93)
525 d (E61)
635 d (E63)

03/07. 02-37402-01 bm
11 12 0 393 750

08-37408-01 bn
11 11 0 413 924

61-37645-00
11 12 7 801 698
1,47 mm 1 T
MLS
61-37645-10
11 12 7 801 699
1,57 mm 2 T
MLS
61-37645-20
11 12 7 801 700
1,67 mm 3 T
MLS
61-37645-30
11 12 7 801 701
1,77 mm
MLS

14-32311-01
11 12 7 798 532

71-37402-00
11 12 7 796 378

12-35172-02
11 34 9 071 732

71-33109-10 6x
11 61 7 790 198

71-37403-00 3x
11 62 7 798 177

71-37408-00
11 13 7 802 669

81-37002-00 K ,
55x68x8
AB RD PTFE
81-90033-00 K . D
11 14 7 794 168

3,0 S 50 B 30 210-217 kW
(286-295 PS)

M3 (E36) 10/92-10/95 02-34090-02 bm
11 12 1 402 384

61-34090-00
11 12 1 405 748
87 %
1,75 mm

71-33828-00
11 12 1 404 358

71-33829-00 2x
11 12 1 317 386

12-26058-01 2x
11 34 9 059 172
70-26058-00 24x
11 34 1 288 544

71-34147-00 6x
11 62 1 317 109

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-10 K ,
11 14 2 249 532
48x65x10
AB SL RD
81-20745-50 K .
90x110x12
AB SL LD PTFE ACM

3,0 S 50 B 30 USA 176 kW (240 PS) 01/93-10/96 02-31380-02 bm
11 12 9 067 421
08-27698-06 bn
11 11 1 402 381

61-31380-00
11 12 1 405 106
87 %
1,74 mm

15-31036-01
11 12 0 034 107

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

71-28917-00 6x
11 61 1 717 259

71-28494-00 3x
11 62 1 728 983

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-50 K .
90x110x12
AB SL LD PTFE ACM

3,2 M 30 B 32 145 kW (197 PS) 633 CSi (E24) 09/78-08/84 02-24200-17 bm
11 12 9 065 713
E.09/80
02-24200-18 bm
11 12 9 065 714
E10/80.
08-22601-02 bn
11 00 1 267 942
15-22603-02 2
11 14 1 735 047

61-24200-50
11 12 9 065 638
90 %
1,75 mm

14-32000-02
11 12 0 621 144(14x)

71-25221-30
11 12 1 730 231

12-25837-03
11 34 9 059 170
70-25837-00 12x
11 34 1 273 501

71-24887-10 6x
11 61 1 730 788

71-23713-10 6x
11 62 1 723 851

71-22012-20  S 2x
18 11 1 723 843

71-25833-00  S
18 11 1 245 500

71-22601-20
11 13 1 315 085

81-16004-10 K ,
11 14 1 715 100
42x62x12
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
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2 Dichtung Steuergehäuse / gasket timing case / joint carter distribution / junta para cárter de dirección (distribucion) / guarnizione carter distribuzione / ��������� ������� �����
�
��	
������ �
�������

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

3,2 M 30 B 32 145 kW (197 PS) 732 i/733 i (E23) 05/77-09/79 02-24200-17 bm
11 12 9 065 713
08-22601-02 bn
11 00 1 267 942
15-22603-02 2
11 14 1 735 047

61-24200-50
11 12 9 065 638
90 %
1,75 mm

14-32000-02
11 12 0 621 144(14x)

71-25221-30
11 12 1 730 231

12-25837-03
11 34 9 059 170
70-25837-00 12x
11 34 1 273 501

71-24887-10 6x
11 61 1 730 788

71-23713-10 6x
11 62 1 723 851

71-22012-20   S 2x
18 11 1 723 843

71-25833-00  S
18 11 1 245 500

71-22601-20
11 13 1 315 085

81-16004-10 K ,
11 14 1 715 100
42x62x12
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

3,2 M 30 B 32 L-Jetronic 152 kW (206 PS) 2000 3.2 CSL (E9) 01/74-12/75 02-24200-11 bm
11 12 9 065 705
08-22601-02 bn
11 00 1 267 942
15-22603-02 2
11 14 1 735 047

61-24200-50
11 12 9 065 638
90 %
1,75 mm

14-32000-02
11 12 0 621 144(14x)

71-22501-20
11 12 1 730 935

12-21025-02
11 34 1 256 556 (12x)
70-21025-00 12x
11 34 1 256 556

71-24887-10 6x
11 61 1 730 788

71-23713-10 6x
11 62 1 723 851

71-22012-20  S 2x
18 11 1 723 843

71-22601-20
11 13 1 315 085

81-16004-10 K ,
11 14 1 715 100
42x62x12
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

3,2 S 50 B 32
S50 B 26 S4

236-252 kW
(321-343 PS)

M3 (E36)
Z3 (E36)

09/95-06/03 02-34090-01 bm
11 12 1 405 282
08-27698-06 bn
11 11 1 402 381

61-34090-00
11 12 1 405 748
87 %
1,75 mm

71-33828-00
11 12 1 404 358

71-33829-00 2x
11 12 1 317 386

12-31306-05
11 34 9 064 457
70-31306-00 24x
11 34 2 245 151

71-34147-00 6x
11 62 1 317 109

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-50 K .
90x110x12
AB SL LD PTFE ACM

3,2 S 54 B 32
S 54 N 32 S4
S 54 3 26 S4

239-265 kW
(325-360 PS)

M3 CSL (E46)
M3 (E46)
M3 3.2 (E46)
Z3 (E36)
Z4 (E85)
Z4 (E86)

06/00. 02-36320-01 bm
11 12 7 831 920
+11 12 7 835 918
08-27698-08 bn
11 11 0 302 722

61-36320-00
11 12 7 835 918
0,64 mm
MLS

14-32312-01
11 12 7 831 862

15-36508-01
11 12 7 832 034
+(6x) 11 12 7 831 271
71-36508-00
11 12 7 832 034

12-31306-08 2x
11 34 9 064 457

71-37349-00 6x
11 62 7 830 667

71-27698-10
11 13 1 437 237

81-17404-10 K ,
11 14 2 249 532
48x65x10
AB SL RD
81-20745-50 K .
90x110x12
AB SL LD PTFE ACM

3,3 M 30 B 33 INAT 140 kW (190 PS) 3.3 L (E3) 01/74-09/76 02-24200-11 bm
11 12 9 065 705
08-22601-02 bn
11 00 1 267 942
15-22603-02 2
11 14 1 735 047

61-24200-50
11 12 9 065 638
90 %
1,75 mm

14-32000-02
11 12 0 621 144(14x)

71-22501-20
11 12 1 730 935

12-21025-02
11 34 1 256 556 (12x)
70-21025-00 12x
11 34 1 256 556

71-24887-10 6x
11 61 1 730 788

71-23713-10 6x
11 62 1 723 851

71-22012-20  S 2x
18 11 1 723 843

71-22601-20
11 13 1 315 085

81-16004-10 K ,
11 14 1 715 100
42x62x12
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

3,4 M 30 B 35 136-185 kW
(185-252 PS)

M 535 i (E28)
535 i (E34)
635 CSi (E24)
735 i,iL (E32)
745 i (E32)

05/83-09/95 61-27340-10
11 12 1 730 223
93,5 %
1,73 mm

14-32000-02
11 12 0 621 144(14x)

71-25221-30
11 12 1 730 231

12-25837-03
11 34 9 059 170
70-25837-00 12x
11 34 1 273 501

71-24887-10 6x
11 61 1 730 788

71-27121-10 2x
11 62 1 723 656

71-22601-20
11 13 1 315 085

81-16004-10 K ,
11 14 1 715 100
42x62x12
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
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2 Dichtung Steuergehäuse / gasket timing case / joint carter distribution / junta para cárter de dirección (distribucion) / guarnizione carter distribuzione / ��������� ������� �����
�
��	
������ �
�������



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

3,4 M 30 B 35 L-Jetronic,10:1
M 30 B 35 Motronic,9.3:1

160 kW (218 PS) 635 CSi (E24) 06/78-08/88 02-25220-03 bm
11 12 9 059 247
E.09/80
02-25220-04 bm
11 12 1 730 933
E09/80-05/82
02-27340-04 bm
11 12 1 730 780
E05/82-08/86
02-27340-05 bm
11 12 9 059 238
E08/86.
08-22601-02 bn
11 00 1 267 942
15-22603-02 2
11 14 1 735 047

61-25220-20
11 12 1 730 951
94,5 %
1,9 mm
E.05/82

61-27340-10
11 12 1 730 223
93,5 %
1,73 mm
E05/82.

14-32000-02
11 12 0 621 144(14x)

71-22501-20
11 12 1 730 935
E.09/80

71-25221-30
11 12 1 730 231
E09/80.

12-25837-03
11 34 9 059 170
70-25837-00 12x
11 34 1 273 501

71-24887-10 6x
11 61 1 730 788

71-23713-10 6x
11 62 1 723 851
E.04/82

71-27121-10 2x
11 62 1 723 656
E05/82.

71-25833-00   S
18 11 1 245 500
E10/80.

71-27467-00  S 2x
11 76 1 711 717

71-22601-20
11 13 1 315 085

81-16004-10 K ,
11 14 1 715 100
42x62x12
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

3,4 M 30 B 35 Motronic
M 30 B 35 Motronic,10:1
M 30 B 35 Motronic,8:1,Kat.

136-160 kW
(185-218 PS)

M 535 i (E28)
635 CSi (E24)
635 i (E24)
735 i (E23)

06/78-10/89 02-27340-04 bm
11 12 1 730 780
08-22601-02 bn
11 00 1 267 942
15-22603-02 2
11 14 1 735 047

61-27340-10
11 12 1 730 223
93,5 %
1,73 mm

14-32000-02
11 12 0 621 144(14x)

71-25221-30
11 12 1 730 231

12-25837-03
11 34 9 059 170
70-25837-00 12x
11 34 1 273 501

71-24887-10 6x
11 61 1 730 788

71-23713-10 6x
11 62 1 723 851

71-27467-00  S 2x
11 76 1 711 717

71-22601-20
11 13 1 315 085

81-16004-10 K ,
11 14 1 715 100
42x62x12
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

3,4 M 30 B 35 Motronic,9:1,Kat.
M 30 B 35 Motronic,9.2:1

155-162 kW
(211-220 PS)

735 i,iL (E32) 09/86. 02-27340-05 bm
11 12 9 059 238
08-27468-02 bn
11 00 9 058 775
15-22603-02 2
11 14 1 735 047

61-27340-10
11 12 1 730 223
93,5 %
1,73 mm

14-32000-02
11 12 0 621 144(14x)

71-25221-30
11 12 1 730 231

12-25837-03
11 34 9 059 170
70-25837-00 12x
11 34 1 273 501

71-27213-10 6x
11 61 1 726 016

71-27121-10 2x
11 62 1 723 656

71-27468-10
11 13 1 722 695

81-16004-10 K ,
11 14 1 715 100
42x62x12
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

3,4 M 30 B 35 Motronic,9.3:1 160 kW (218 PS) M 535 i (E12) 06/80-08/81 02-25220-03 bm
11 12 9 059 247
E.09/80
02-25220-04 bm
11 12 1 730 933
E09/80.
08-22601-02 bn
11 00 1 267 942
15-22603-02 2
11 14 1 735 047

61-25220-20
11 12 1 730 951
94,5 %
1,9 mm

14-32000-02
11 12 0 621 144(14x)

71-22501-20
11 12 1 730 935
E.09/80

71-25221-30
11 12 1 730 231
E09/80.

12-25837-03
11 34 9 059 170
70-25837-00 12x
11 34 1 273 501

71-24887-10 6x
11 61 1 730 788

71-23713-10 6x
11 62 1 723 851

71-25833-00  S
18 11 1 245 500
E10/80.

71-27467-00  S 2x
11 76 1 711 717

71-22601-20
11 13 1 315 085

81-16004-10 K ,
11 14 1 715 100
42x62x12
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM
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2 Dichtung Steuergehäuse / gasket timing case / joint carter distribution / junta para cárter de dirección (distribucion) / guarnizione carter distribuzione / ��������� ������� �����
�
��	
������ �
�������



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

3,4 M 30 B 35 Motronic,9.3:1 160 kW (218 PS) 735 i (E23) 09/79-08/86 02-25220-03 bm
11 12 9 059 247
E.09/80
02-25220-04 bm
11 12 1 730 933
E09/80-05/82
02-27340-04 bm
11 12 1 730 780
E05/82.
08-22601-02 bn
11 00 1 267 942
15-22603-02 2
11 14 1 735 047

61-25220-20
11 12 1 730 951
94,5 %
1,9 mm
E.05/82

61-27340-10
11 12 1 730 223
93,5 %
1,73 mm
E05/82.

14-32000-02
11 12 0 621 144(14x)

71-22501-20
11 12 1 730 935
E.09/80

71-25221-30
11 12 1 730 231
E09/80.

12-25837-03
11 34 9 059 170
70-25837-00 12x
11 34 1 273 501

71-24887-10 6x
11 61 1 730 788

71-23713-10 6x
11 62 1 723 851
E.04/82

71-27121-10 2x
11 62 1 723 656
E05/82.

71-25833-00   S
18 11 1 245 500
E10/80.

71-27467-00  S 2x
11 76 1 711 717

71-22601-20
11 13 1 315 085

81-16004-10 K ,
11 14 1 715 100
42x62x12
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

3,4 S 38 B 35 211 kW (286 PS) M 635 CSi (E24) 03/84-05/89 02-27200-02 bm
11 12 1 316 991
08-22601-02 bn
11 00 1 267 942
15-22603-02 2
11 14 1 735 047

61-27200-10
11 12 1 316 705
94,5 %
1,8 mm

15-31124-01
11 12 1 317 689
+11 12 1 312 173 (3x)

12-26058-01 2x
11 34 9 059 172
70-26058-00 24x
11 34 1 288 544

71-27182-10 6x
11 62 1 312 961

71-22601-20
11 13 1 315 085

81-16004-10 K ,
11 14 1 715 100
42x62x12
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

3,5 M 62 B 35
M 62 B 35 S1

173 kW (235 PS) 535 i (E39)
735 i,iL (E38)

01/96-11/01 02-31821-02 bm
11 12 9 069 055

08-31828-01 bn
11 11 9 070 240

61-31360-00 L
11 12 1 433 463
85 %
1,74 mm
MLS
61-31360-10 L
11 12 1 433 464
85 %
2,07 mm
MLS

61-31365-00 R
11 12 1 433 467
85 %
1,74 mm
MLS
61-31365-10 R
11 12 1 433 468
85 %
2,07 mm
MLS

14-32005-01 2x
11 12 1 729 246

15-31821-01 R
11 12 9 069 871
Zyl. 5 - 8

15-31822-01 L
11 12 9 069 872
Zyl. 1 - 4

12-31306-12 2x
11 34 9 063 193
70-31306-00 32x
11 34 2 245 151

71-31853-00 4x
11 61 1 433 328

71-31826-00 bk V
11 61 1 729 727

71-31827-00 bk H
11 61 1 729 728

71-31834-10 3x
11 62 7 505 789

71-31836-10
11 62 7 509 677

71-31828-00
11 13 1 742 109

71-31837-00 bl
11 13 1 436 324

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-27373-00 K .
11 14 1 713 730
100x125x13
A SL LD FPM
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2 Dichtung Steuergehäuse / gasket timing case / joint carter distribution / junta para cárter de dirección (distribucion) / guarnizione carter distribuzione / ��������� ������� �����
�
��	
������ �
�������

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��

H hinten / rear / arrière / posterior / posteriore / �����

V vorne / front / avant / delante / anteriore / ��
�
��



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

3,5 M 62 B 35 S2
M 62 B 35 TU

180 kW (245 PS) 535 i (E39) 04/99-06/03 02-33396-01 bm
11 12 0 004 553

08-31828-01 bn
11 11 9 070 240

61-31360-00 L
11 12 1 433 463
85 %
1,74 mm
MLS
61-31360-10 L
11 12 1 433 464
85 %
2,07 mm
MLS

61-31365-00 R
11 12 1 433 467
85 %
1,74 mm
MLS
61-31365-10 R
11 12 1 433 468
85 %
2,07 mm
MLS

14-32005-01 2x
11 12 1 729 246

15-33396-01 R
11 12 9 071 589
Zyl. 5 - 8

15-33397-01 L
11 12 9 071 590
Zyl. 1 - 4

12-31306-12 2x
11 34 9 063 193
70-31306-00 32x
11 34 2 245 151

71-31853-00 4x
11 61 1 433 328

71-31826-00 bk V
11 61 1 729 727

71-31827-00 bk H
11 61 1 729 728

71-31834-10 3x
11 62 7 505 789

71-31836-10
11 62 7 509 677

71-31828-00
11 13 1 742 109

71-31837-00 bl
11 13 1 436 324

81-17404-50 K  ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-27373-00 K .
11 14 1 713 730
100x125x13
A SL LD FPM

3,5 S 38 B 35
S 38 B 35 (Kat)

191-211 kW
(260-286 PS)

M 635 CSi (E24)
535 i (E28)

08/85-10/88 02-27200-02 bm
11 12 1 316 991
08-22601-02 bn
11 00 1 267 942
15-22603-02 2
11 14 1 735 047

61-27200-10
11 12 1 316 705
94,5 %
1,8 mm

15-31124-01
11 12 1 317 689
+11 12 1 312 173 (3x)

12-26058-01 2x
11 34 9 059 172
70-26058-00 24x
11 34 1 288 544

71-27182-10 6x
11 62 1 312 961

71-22601-20
11 13 1 315 085

81-16004-10 K ,
11 14 1 715 100
42x62x12
A SL RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

3,6 N 62 B 36 200 kW (272 PS) 735 i,Li (E65,E66) 11/01. 02-37331-01 bm
11 12 7 518 017

08-34067-01 bn dp
11 11 7 551 866

61-33700-00 2x
11 12 7 514 378
0,75 mm
MLS
61-33700-10 2x
11 12 7 514 379
1,05 mm
MLS

14-32308-01 2x
11 12 7 583 113

15-37331-01
11 12 7 513 194
Zyl. 1 - 4

15-37332-01
11 12 7 513 195
Zyl. 5 - 8

12-37281-01 2x
11 34 0 029 751
70-37281-00 32x
11 34 7 505 417

71-39428-00 2x
11 61 7 521 181

71-31834-10 3x
11 62 7 505 789
E.09/03

71-37337-00
11 62 7 505 788
E.09/03

71-31834-10 4x
11 62 7 505 789
E10/03.

71-34067-00
11 13 7 506 774

71-34069-00
11 13 7 545 293

81-34062-00 K ,
11 14 7 512 100
45x75x12
RD FPM
81-90001-00 K . D
11 14 7 512 101
100
LD PTFE

3,6 S 38 B 36
S 38 B 36 (Kat)

232 kW (315 PS) M5 (E34) 10/88-05/92 02-27200-03 bm
11 12 9 059 244
08-27468-03 bn
11 11 1 315 106

61-27200-10
11 12 1 316 705
94,5 %
1,8 mm

15-27162-01

71-27162-10
11 12 1 306 716

71-27163-10 3x
11 12 1 312 173

12-26058-01 2x
11 34 9 059 172
70-26058-00 24x
11 34 1 288 544

40-76766-20 6x
13 54 1 317 994

71-27182-10 6x
11 62 1 312 961

71-27468-10
11 13 1 722 695

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-50 K .
90x110x12
AB SL LD PTFE ACM

¬ 356 ¬ 357

2 Dichtung Steuergehäuse / gasket timing case / joint carter distribution / junta para cárter de dirección (distribucion) / guarnizione carter distribuzione / ��������� ������� �����
�
��	
������ �
�������

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

H hinten / rear / arrière / posterior / posteriore / �����

V vorne / front / avant / delante / anteriore / ��
�
��



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

3,8 S 38 B 38 250 kW (340 PS) M5 (E34) 03/92-01/97 02-36310-01 bm
11 12 1 401 352
08-27468-03 bn
11 11 1 315 106

61-36310-00
11 12 1 401 351
95,5 %
1,82 mm

15-27162-01 12-26058-01 2x
11 34 9 059 172
70-26058-00 24x
11 34 1 288 544

40-76766-20 6x
13 54 1 317 994

71-27182-10 6x
11 62 1 312 961

71-27468-10
11 13 1 722 695

81-17404-00 K  ,
48x65x10
A NBR
81-36496-00 K ,
11 14 1 312 007
44x62x10
SL RD RD FPM
81-20745-40 K .
11 14 2 245 364
90x110x12
A SL LD FPM

4,0 M 60 B 40 210 kW (286 PS) 540 i (E34)
740 i,iL (E32)
740 i,iL (E38)
840 i (E31)

04/92-11/01 02-31821-01 bm
11 12 1 736 906

08-31828-01 bn
11 11 9 070 240

61-31885-00 R
11 12 1 736 317
90 %
Zyl. 1-4

61-31890-00 L
11 12 1 736 318
90 %
Zyl. 5-8

14-32005-01 2x
11 12 1 729 246

15-31821-01 R
11 12 9 069 871
Zyl. 5 - 8

15-31822-01 L
11 12 9 069 872
Zyl. 1 - 4

12-31306-12 2x
11 34 9 063 193
70-31306-00 32x
11 34 2 245 151

71-31853-00 4x
11 61 1 433 328

71-31826-00 bk V
11 61 1 729 727

71-31827-00 bk H
11 61 1 729 728

71-31834-10 3x
11 62 7 505 789

71-31836-10
11 62 7 509 677

71-31833-00  S 4x
18 30 1 728 734

71-31828-00
11 13 1 742 109

71-31837-00 bl
11 13 1 436 324

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-27373-00 K .
11 14 1 713 730
100x125x13
A SL LD FPM

4,0 N 62 B 40 A 225 kW (306 PS) 540 i (E60)
735i (E65, E66)
740 i,Li (E65,E66)

03/05. 02-37331-02 bm
11 12 7 551 822

08-34067-01 bn dp
11 11 7 551 866

61-35105-00 2x
11 12 7 531 863
0,75 mm
MLS
61-35105-10 2x
11 12 7 531 861
1,05 mm
MLS

14-32308-01 2x
11 12 7 583 113

15-37331-01
11 12 7 513 194
Zyl. 1 - 4

15-37332-01
11 12 7 513 195
Zyl. 5 - 8

12-37281-01 2x
11 34 0 029 751
70-37281-00 32x
11 34 7 505 417

71-39409-00 8x
11 61 7 537 999

71-31834-10 4x
11 62 7 505 789

71-34067-00
11 13 7 506 774

71-34069-00
11 13 7 545 293

81-34062-00 K ,
11 14 7 512 100
45x75x12
RD FPM
81-90001-00 K . D
11 14 7 512 101
100
LD PTFE

¬ 358 ¬ 359

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

H hinten / rear / arrière / posterior / posteriore / �����

V vorne / front / avant / delante / anteriore / ��
�
��



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

4,4 M 62 B 44 210 kW (286 PS) 540 i (E39)
740 i,iL (E38)

01/96-05/04 02-31821-02 bm
11 12 9 069 055
E.08/98

02-33396-01 bm
11 12 0 004 553
E09/98.

08-31828-01 bn
11 11 9 070 240

61-35320-00 L
11 12 1 741 468
93 %
1,65 mm
Zyl. 1 - 4
E.09/97

61-35325-00 R
11 12 1 741 470
93 %
1,65 mm
Zyl. 5 - 8
E.09/97

61-31370-00 L
11 12 1 433 473
93 %
1,74 mm
MLS
Zyl. 1 - 4
E10/97.
61-31370-10 L
11 12 1 433 474
93 %
2,07 mm
MLS
Zyl. 1 - 4
E10/97.

61-31375-00 R
11 12 1 433 477
93 %
1,74 mm
MLS
Zyl. 5 - 8
E10/97.
61-31375-10 R
11 12 1 433 478
93 %
2,07 mm
MLS
Zyl. 5 - 8
E10/97.

14-32005-01 2x
11 12 1 729 246

15-31821-01 R
11 12 9 069 871
Zyl. 5 - 8
E.08/98

15-31822-01 L
11 12 9 069 872
Zyl. 1 - 4
E.08/98

15-33396-01 R
11 12 9 071 589
Zyl. 5 - 8
E09/98.

15-33397-01 L
11 12 9 071 590
Zyl. 1 - 4
E09/98.

12-31306-12 2x
11 34 9 063 193
70-31306-00 32x
11 34 2 245 151

71-31853-00 4x
11 61 1 433 328

71-31826-00 bk V
11 61 1 729 727

71-31827-00 bk H
11 61 1 729 728

71-31834-10 3x
11 62 7 505 789

71-31836-10
11 62 7 509 677

71-31828-00
11 13 1 742 109

71-31837-00 bl
11 13 1 436 324

81-17404-50 K  ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-27373-00 K .
11 14 1 713 730
100x125x13
A SL LD FPM

¬ 360 ¬ 361

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��

H hinten / rear / arrière / posterior / posteriore / �����

V vorne / front / avant / delante / anteriore / ��
�
��



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

4,4 M 62 B 44 210 kW (286 PS) 840 Ci (E31) 01/96-12/99 02-31821-02 bm
11 12 9 069 055

08-31828-01 bn
11 11 9 070 240

61-35320-00 R
11 12 1 741 468
93 %
1,65 mm
Zyl. 1 - 4
E.09/97

61-35325-00 L
11 12 1 741 470
93 %
1,65 mm
Zyl. 5 - 8
E.09/97

61-31370-00 L
11 12 1 433 473
93 %
1,74 mm
MLS
Zyl. 1 - 4
E10/97.
61-31370-10 L
11 12 1 433 474
93 %
2,07 mm
MLS
Zyl. 1 - 4
E10/97.

61-31375-00 R
11 12 1 433 477
93 %
1,74 mm
MLS
Zyl. 5 - 8
E10/97.
61-31375-10 R
11 12 1 433 478
93 %
2,07 mm
MLS
Zyl. 5 - 8
E10/97.

14-32005-01 2x
11 12 1 729 246

15-31821-01 R
11 12 9 069 871
Zyl. 5 - 8

15-31822-01 L
11 12 9 069 872
Zyl. 1 - 4

12-31306-12 2x
11 34 9 063 193
70-31306-00 32x
11 34 2 245 151

71-31853-00 4x
11 61 1 433 328

71-31826-00 bk V
11 61 1 729 727

71-31827-00 bk H
11 61 1 729 728

71-31834-10 3x
11 62 7 505 789

71-31836-10
11 62 7 509 677

71-31828-00
11 13 1 742 109

71-31837-00 bl
11 13 1 436 324

81-17404-50 K  ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-27373-00 K .
11 14 1 713 730
100x125x13
A SL LD FPM

¬ 362 ¬ 363

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��

H hinten / rear / arrière / posterior / posteriore / �����

V vorne / front / avant / delante / anteriore / ��
�
��



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

4,4 M 62 B 44
M 62 B 44 TU

210 kW (286 PS) X5 (E53) 05/00. 02-33396-01 bm
11 12 0 004 553

08-39344-01 bn
11 11 0 008 361

61-31370-00 L
11 12 1 433 473
93 %
1,74 mm
MLS
Zyl. 1 - 4
61-31370-10 L
11 12 1 433 474
93 %
2,07 mm
MLS
Zyl. 1 - 4

61-31375-00 R
11 12 1 433 477
93 %
1,74 mm
MLS
Zyl. 5 - 8
61-31375-10 R
11 12 1 433 478
93 %
2,07 mm
MLS
Zyl. 5 - 8

14-32005-01 2x
11 12 1 729 246

15-33396-01 R
11 12 9 071 589
Zyl. 5 - 8

15-33397-01 L
11 12 9 071 590
Zyl. 1 - 4

12-31306-12 2x
11 34 9 063 193
70-31306-00 32x
11 34 2 245 151

71-31853-00 4x
11 61 1 433 328

71-31826-00 bk V
11 61 1 729 727

71-31827-00 bk H
11 61 1 729 728

71-31834-10 3x
11 62 7 505 789

71-31836-10
11 62 7 509 677

71-39343-00
11 13 7 500 261

71-39344-00
11 13 7 500 260

81-17404-50 K  ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-27373-00 K .
11 14 1 713 730
100x125x13
A SL LD FPM

¬ 364 ¬ 365

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

H hinten / rear / arrière / posterior / posteriore / �����

V vorne / front / avant / delante / anteriore / ��
�
��



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

4,4 M 62 B 44 TU
M 62 B 48 S2

210 kW (286 PS) 540 i (E39)
740 i,iL (E38)
840 Ci (E31)

01/96-05/04 02-31821-02 bm
11 12 9 069 055
E.08/98

02-33396-01 bm
11 12 0 004 553
E09/98.

08-31828-01 bn
11 11 9 070 240

61-35320-00 R
11 12 1 741 468
93 %
1,65 mm
Zyl. 1 - 4
E.09/97

61-35325-00 L
11 12 1 741 470
93 %
1,65 mm
Zyl. 5 - 8
E.09/97

61-31370-00 L
11 12 1 433 473
93 %
1,74 mm
MLS
Zyl. 1 - 4
E10/97.
61-31370-10 L
11 12 1 433 474
93 %
2,07 mm
MLS
Zyl. 1 - 4
E10/97.

61-31375-00 R
11 12 1 433 477
93 %
1,74 mm
MLS
Zyl. 5 - 8
E10/97.
61-31375-10 R
11 12 1 433 478
93 %
2,07 mm
MLS
Zyl. 5 - 8
E10/97.

14-32005-01 2x
11 12 1 729 246

15-31821-01 R
11 12 9 069 871
Zyl. 5 - 8
E.08/98

15-31822-01 L
11 12 9 069 872
Zyl. 1 - 4
E.08/98

15-33396-01 R
11 12 9 071 589
Zyl. 5 - 8
E09/98.

15-33397-01 L
11 12 9 071 590
Zyl. 1 - 4
E09/98.

12-31306-12 2x
11 34 9 063 193
70-31306-00 32x
11 34 2 245 151

71-31853-00 4x
11 61 1 433 328

71-31834-10 3x
11 62 7 505 789

71-31836-10
11 62 7 509 677

71-31828-00
11 13 1 742 109

71-31837-00 bl
11 13 1 436 324

81-17404-50 K  ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-27373-00 K .
11 14 1 713 730
100x125x13
A SL LD FPM

4,4 N 62 B 44
N 62 B 44 A

235 kW (320 PS) X5 (E53) 12/03. 02-37331-01 bm
11 12 7 518 017

08-34069-01 bn dp
11 11 0 304 864

61-33705-00 2x
11 12 7 513 944
93 %
0,75 mm
MLS
61-33705-10 2x
11 12 7 513 945
93 %
1,05 mm
MLS

14-32308-01 2x
11 12 7 583 113

15-37331-01
11 12 7 513 194
Zyl. 1 - 4

15-37332-01
11 12 7 513 195
Zyl. 5 - 8

12-37281-01 2x
11 34 0 029 751
70-37281-00 32x
11 34 7 505 417

71-39428-00 2x
11 61 7 521 181

71-31834-10 4x
11 62 7 505 789

71-34069-00
11 13 7 545 293

71-39381-00
11 13 7 539 582

81-39391-00 K ,
11 14 7 558 914
45x75x20
A SL2 RD
81-90001-00 K . D
11 14 7 512 101
100
LD PTFE

¬ 366 ¬ 367

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
�� dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

4,4 N 62 B 44
N 62 B 44 A

245 kW (333 PS) 545 i (E60)
545 i (E61)
645 Ci (E63)
645 Ci (E64)
745 i,Li (E65,E66)

11/01. 02-37331-01 bm
11 12 7 518 017

08-34067-01 bn dp
11 11 7 551 866

61-33705-00 2x
11 12 7 513 944
93 %
0,75 mm
MLS
61-33705-10 2x
11 12 7 513 945
93 %
1,05 mm
MLS

14-32308-01 2x
11 12 7 583 113

15-37331-01
11 12 7 513 194
Zyl. 1 - 4

15-37332-01
11 12 7 513 195
Zyl. 5 - 8

12-37281-01 2x
11 34 0 029 751
70-37281-00 32x
11 34 7 505 417

71-39428-00 2x
11 61 7 521 181

71-31834-10 4x
11 62 7 505 789

71-34067-00
11 13 7 506 774

71-34069-00
11 13 7 545 293

81-34062-00 K  ,
11 14 7 512 100
45x75x12
RD FPM
81-90001-00 K . D
11 14 7 512 101
100
LD PTFE

4,4 N 63 B 44 A
S 63 B 44 A

300-408 kW
(407-555 PS)

X5 (E70)
X6 (E71)
X6 (E71, E72)
550 i (F07)
550 i F07)
550 i (F10)
650 i (F12)
650 i (F13)
750 i (F01, F02)
750 i (F01,F02)

05/08. 61-36445-00 2x
11 12 7 567 765
0,75 mm
MLS
61-36445-10 2x
11 12 7 567 764
1,05 mm
MLS

12-37281-01 2x
11 34 0 029 751
70-37281-00 32x
11 34 7 505 417

11-37133-01 2x
11 61 7 547 242

81-34062-00 K ,
11 14 7 512 100
45x75x12
RD FPM

4,6 M 62 B 46
M 67 N 46 S1

255 kW (347 PS) X5 (E53) 02/02. 02-33396-01 bm
11 12 0 004 553

08-39344-01 bn
11 11 0 008 361

61-33810-00
11 12 7 519 406
93,5 %
1,65 mm
MLS
Zyl. 1 - 4
61-33810-10
11 12 7 519 405
93,5 %
1,95 mm
MLS
Zyl. 1 - 4

61-33815-00
11 12 7 519 410
93,5 %
1,65 mm
MLS
Zyl. 5 - 8
61-33815-10
11 12 7 519 409
93,5 %
1,95 mm
MLS
Zyl. 5 - 8

14-32005-01 2x
11 12 1 729 246

15-33396-01
11 12 9 071 589
Zyl. 5 - 8

15-33397-01
11 12 9 071 590
Zyl. 1 - 4

12-31306-01 2x
70-31306-00 32x
11 34 2 245 151

71-31853-00 4x
11 61 1 433 328

71-31834-10 3x
11 62 7 505 789

71-31836-10
11 62 7 509 677

71-39343-00
11 13 7 500 261

71-39344-00
11 13 7 500 260

81-17404-50 K ,
11 14 1 274 346
48x65x10
AB SL RD FPM
81-27373-00 K .
11 14 1 713 730
100x125x13
A SL LD FPM

4,8 N 62 B 48 A
N 62 B 48 B

261-270 kW
(355-367 PS)

X5 (E70)
550 i (E60)
550 i (E61)
650 i (E63)
650 i (E64)
750 i,Li (E65,E66)

07/05. 02-37331-02 bm
11 12 7 551 822

08-34067-01 bn dp
11 11 7 551 866

61-34905-00 2x
11 12 7 530 256
0,75 mm
MLS
61-34905-10 2x
11 12 7 530 257
1,05 mm
MLS

14-32308-01 2x
11 12 7 583 113

15-37331-01
11 12 7 513 194
Zyl. 1 - 4

15-37332-01
11 12 7 513 195
Zyl. 5 - 8

12-37281-01 2x
11 34 0 029 751
70-37281-00 32x
11 34 7 505 417

71-39409-00 8x
11 61 7 537 999

71-31834-10 4x
11 62 7 505 789

71-34069-00
11 13 7 545 293

81-34062-00 K ,
11 14 7 512 100
45x75x12
RD FPM
81-90001-00 K . D
11 14 7 512 101
100
LD PTFE

¬ 368 ¬ 369

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

BMW

ALtr.

BM
W

4,8 N 62 B 48 A 265 kW (360 PS) X5 (E53) 04/04. 02-37331-03 bm
11 12 0 306 824
+11 61 7 521 181 (2x)

08-34069-01 bn dp
11 11 0 304 864

61-34905-00 2x
11 12 7 530 256
0,75 mm
MLS
61-34905-10 2x
11 12 7 530 257
1,05 mm
MLS

14-32308-01 2x
11 12 7 583 113

15-37331-01
11 12 7 513 194
Zyl. 1 - 4

15-37332-01
11 12 7 513 195
Zyl. 5 - 8

12-37281-01 2x
11 34 0 029 751
70-37281-00 32x
11 34 7 505 417

71-39428-00 2x
11 61 7 521 181

71-31834-10 3x
11 62 7 505 789

71-31836-10
11 62 7 509 677

71-34069-00
11 13 7 545 293

71-39381-00
11 13 7 539 582

81-39391-00 K  ,
11 14 7 558 914
45x75x20
A SL2 RD
81-90001-00 K . D
11 14 7 512 101
100
LD PTFE

5,0 M 70 B 50 220 kW (300 PS) 750 i,iL (E32)
850 i,Ci (E31)

09/87-10/94 02-27541-02 bm
11 12 9 059 239

08-13047-02 bn
11 11 9 059 235

61-29315-00
11 12 1 702 082
86 %
1,75 mm
Zyl. 1-6

61-29320-00
11 12 1 702 083
86 %
1,75 mm
Zyl. 7-12

14-32005-02 2x
11 12 1 729 247

71-27541-00
11 12 1 725 002
Zyl. 1-6

71-27542-00
11 12 1 725 003
Zyl. 7-12

12-26058-01 2x
11 34 9 059 172
70-26058-00 24x
11 34 1 288 544

71-27543-00 12x
11 62 1 708 965

71-27467-00  S 4x
11 76 1 711 717

81-27373-00 K .
11 14 1 713 730
100x125x13
A SL LD FPM

5,4 M 73 B 54 240 kW (326 PS) 750 i,iL (E38)
850 Ci (E31)

09/94-11/01 61-29315-00
11 12 1 702 082
86 %
1,75 mm
Zyl. 1-6

61-29320-00
11 12 1 702 083
86 %
1,75 mm
Zyl. 7-12

71-27541-00
11 12 1 725 002
Zyl. 1-6

71-27542-00
11 12 1 725 003
Zyl. 7-12

12-26058-01 2x
11 34 9 059 172
70-26058-00 24x
11 34 1 288 544

71-34849-00 8x
11 62 1 704 539

71-34851-00 4x
11 62 1 704 540

81-27373-00 K .
11 14 1 713 730
100x125x13
A SL LD FPM

5,6 M 70 B 56 280 kW (380 PS) 850 CSi (E31) 04/93-12/96 02-27541-02 bm
11 12 9 059 239

08-13047-02 bn
11 11 9 059 235

14-32005-02 2x
11 12 1 729 247

71-27541-00
11 12 1 725 002
Zyl. 1-6

71-27542-00
11 12 1 725 003
Zyl. 7-12

12-26058-01 2x
11 34 9 059 172
70-26058-00 24x
11 34 1 288 544

71-27543-00 12x
11 62 1 708 965

71-27467-00  S 4x
11 76 1 711 717

81-27373-00 K .
11 14 1 713 730
100x125x13
A SL LD FPM

6,0 N 74 B 60 A 400 kW (544 PS) 760 i (F01,F02) 09/09. 61-37170-00 2x
11 12 7 584 618
0,75 mm
MLS
61-37170-10 2x
11 12 7 584 612
1,05 mm
MLS

81-34062-00 K ,
11 14 7 512 100
45x75x12
RD FPM
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dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
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 ����	�
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 ����



CHRYSLER CHRYSLER

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

CH
RY

SL
ER

0–9
09B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  374
153 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  376
201 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  376
425 CLIRS/X . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  376
4A20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  374
6G72  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  376

E
EDJ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  374
EJD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  374

G
G54B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  376

H
HR 425 CLI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  374

M
M00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  374

¬ 372 ¬ 373



bm bn L R , . K N

CHRYSLER

ALtr.

CH
RY

SL
ER

1,6 EJD 85 kW (116 PS) NEON
PT CRUISER

11/01. 02-34787-01 bm

02-34980-01 bm
08-34786-01 bn
E.07/04
08-34786-02 bn
E08/04.

61-34980-00
78 %
0,65 mm
MLS
61-34980-10
78 %
0,95 mm
MLS

14-32241-01 15-34787-01

71-34787-00

12-34783-01 71-34784-00 71-34782-00 71-34786-00

2,0 4A20 107 kW (145 PS) 06/94-08/99 01-52960-01 bm bn
02-52960-01 bm

61-52960-00
88,5 %
MLS

15-52936-01 12-52914-01 71-52931-00 71-52932-00 71-52917-00 81-53343-00 K  .
91x111x9
A SL LD MVQ

2,2 EDJ 89 kW (121 PS) PT CRUISER CRD 03/02. 02-31555-01

08-34037-02 bn dp

61-34300-00
89 %
1,2 mm
MLS

14-32109-01 12-29491-01
70-29491-00 16x

71-34473-00 4x 71-34251-00 71-34037-00
Metall

81-26248-10 K ,
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90002-00 K . D

2,5 HR 425 CLI 88 kW (120 PS) 01-35484-01 bn

02-35484-01

61-35410-00 4x
98,5 %
1,42 mm
E01/92-12/95
61-35410-10 4x
98,5 %
1,52 mm
E01/92-12/95
61-35410-20 4x
98,5 %
1,62 mm
E01/92-12/95

61-35415-00
98 %
1,42 mm
E01/96.
61-35415-10
98 %
1,52 mm
E01/96.
61-35415-20
98 %
1,62 mm
E01/96.

71-35484-00 71-35481-00 4x 71-35482-00 4x 81-35477-00 K ,
52x68x10
81-35478-00 K .
110x130x12,7
B SL LD NBR
E01/92-12/95

2,5 M00
09B

87 kW (118 PS) VOYAGER TD 01/92-09/95 61-35410-00 4x
98,5 %
1,42 mm
61-35410-10 4x
98,5 %
1,52 mm
61-35410-20 4x
98,5 %
1,62 mm

81-35099-00 K .
110x130x13
A SL LD FPM

¬ 374 ¬ 375

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
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 ����



bm bn L R , . K N

CHRYSLER

ALtr.

CH
RY

SL
ER

2,5 153 01/81-12/95 02-36625-01 bm
02-36625-02 bm dm
08-37262-01 bn

61-36625-00 15-37258-01
4315403

71-37259-00 dm
4343882

12-35483-02
4201332 (8x)

71-37262-00
4397768

81-37264-00 K  ,
35x52x8
RD
81-37263-00 K .
90x111x10
LD

11-37261-01 6
4240096

2,5 425 CLIRS/X 85 kW (116 PS) VOYAGER TD 01/95-03/01 61-35415-00
98 %
1,42 mm
61-35415-10
98 %
1,52 mm
61-35415-20
98 %
1,62 mm

2,6 G54B 76 kW (103 PS) 01/81-12/87 01-52234-02 bm bn
02-52234-02 bm

61-52234-00
93 %

15-52236-01 12-52906-01
70-52906-00 8x

71-52464-00 71-52482-00 71-52462-00 81-53322-10 K .
80x96x7,5
A SL LD FPM

3,0 6G72 105 kW
(142-143 PS)

LE BARON V6
SARATOGA

09/89-12/96 01-52693-01 bm bn

02-52693-01 bm

61-52693-00 2x
92,5 %

14-55063-01 2x 71-52694-00 2x 12-52906-02 71-52962-00 2x 81-53343-00 K .
91x111x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
35x50x8
A SL RD NBR

3,0 6G72 108 kW (147 PS) VOYAGER 01/91-09/95 01-52693-01 bm bn

02-52693-01 bm

61-52693-00 2x
92,5 %

71-52694-00 2x 12-52906-02 71-52962-00 2x 81-53343-00 K .
91x111x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
35x50x8
A SL RD NBR

3,3 201 111-120 kW
(152-163 PS)

01/90-12/99 02-35400-01 bm
08-35476-01 bn

61-35400-00 R
96 %

61-35405-00 L
96 %

71-35473-00 2x 12-35483-01 71-35469-00 71-35471-00 2x 81-35474-00 K ,
29x41x6
81-35476-00 K .
91x111x10

¬ 376 ¬ 377

6 Dichtungssatz Ansaug-/Abgaskrümmer / gasket set intake/exhaust manifold / ensemble de joints collecteur d'admission/d'échappement / juego de juntas para  múltiple de admisión/de escape / 
serie di guarnizioni collettore di aspirazione/di scarico / �����
�	 ��������� ���������
��/���������� ���
��

dm Zylinderkopfhaubenmaterial Aluguß / valve cover material cast aluminium / couvre-culasse fonte d´aluminium / material culata aluminio fundido / materiale coperchio valvole in alluminio fuso / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - �������
��
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CITROEN CITROEN

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

CI
TR

OE
N

0–9
108C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  382
109/5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  384
109/5E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  384
109/5F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  384
109K . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  384
129/5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  384
150A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  390
150B (XY8) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  390
150C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  390
150D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  390
150D (XY7) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  390
150F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  390
1580 SPI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  400
159A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  412
161 (XUD7) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  404
161A (XUD7) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  404
162 (XUD9) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  414
170A (XN1T) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  426
170B (XN1T) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  426
170C (XN1T) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  426
171A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  394
171B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  394
171C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  394
171D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  394
180A (XU5J)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  400
180Z . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  394
1KR-FE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  380
220 A2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  400
3FZ (EW12J4) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  430
4HT (DW12BTED4)  . . . . . . . . . . . . . . . .  430
4HU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  430
4HV  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  430
4HW (DW12TED4) . . . . . . . . . . . . . . . . .  428
4HX (DW12TED4)  . . . . . . . . . . . . . . . . .  428
5FR (EP6DT) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  396
5FS (EP6C)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  400
5FT (EP6DT)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  396
5FU (EP6DTS) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  396
5FV (EP6CDT) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  400
5FV (EP6DT)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  396
5FW (EP6) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  400
5FX (EP6DT)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  396
6FY (EW7A) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  406
6FZ (EW7J4) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  406
8140.43N . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  434
8140.43S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  434
8FS (EP3)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  392
8HR (DV4C) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  392
8HX (DV4TD) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  386
8HY (DV4TED4) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  392
9HT (DV6BTED4) . . . . . . . . . . . . . . . . . .  396
9HT (DV6BUTED4) . . . . . . . . . . . . . . . . .  396
9HX (DV6ATED4) . . . . . . . . . . . . . . . . . .  396
9HY (DV6TED4) . . . . . . . . . . . . . . .  396, 402
9HZ (DV6TED4) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  396

A
A06/635 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  380
A06/664 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  380
A 53  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  380
A79/1 (AYA2)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  380
A8A (XUD7TE) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  402
A9A (XUD7) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  404
AJZ (XUD7TE) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  402

B
B1A (XU51C/K)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 394
B1E (XU51C)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 394
B6D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 394
B6E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 394
BAY (XU5CP) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 394
BAZ (XU5CP) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 394
BDY (XU5M)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 394
BDZ (XU5M)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 394
BFZ (XU5JP)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 394

C
C1A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 380
C3A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 380
CDY (TU9M) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 380
CDZ (TU9M)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 380
CRD93L (U25-661)  . . . . . . . . . . . . . . . . 430
CRD93LS (U25-673)  . . . . . . . . . . . . . . . 432

D
D2A (XU92C) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 412
D2C (XU92C) . . . . . . . . . . . . . . . . .  410–412
D2F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 410
D6A (XU9J2)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 412
D6C (XU9J4)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 408
D6E (XU9JA)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 412
D8B (XUD9TF) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 408
D8C (XUD9UTF) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 408
D9A (XUD9) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 414
D9B (XUD9A/L)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 410
D9B (XUD9A/U)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 410
DDZ (XU9M)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 406
DFW (XU9J4) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 408
DFZ (XU9J1)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 408
DHV (XUD9BSD)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 408
DHW (XUD9SD) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 408
DHX (XUD9TF/BTF)  . . . . . . . . . . . . . . . . 408
DHY (XUD9TE/Y)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 408
DJY (XUD9A) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 410
DJZ (XUD9Y)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 410
DKZ (XU9JA)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 410
DT17ED4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 434
DT20C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 436
DV4D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 386
DV4TD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 386
DV6ATED4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 396
DV6B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 396
DV6C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 396
DV6TED4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 396
DW10ATED (RHZ)  . . . . . . . . . . . . . . . . . 414
DW10BTED (RHX)  . . . . . . . . . . . . . . . . . 414
DW10BTED4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 416
DW10TD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 416
DW10TD/ATED(RHZ/RHY)  . . . . . . . . . . . 414
DW10UTD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 416
DW12TED . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 428
DW12TED4 (4HX)  . . . . . . . . . . . . . . . . . 428
DW8B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 412

E
EP6DT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 396
ES9J4S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 436
EW10A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 416
EW10J4 (RFN) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 418
EW10J4S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 418

F
F28TDCR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  434

G
G1A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  384

H
H1A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  382
H1B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  382
HAZ (TU1CP)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  382
HDY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  382
HDZ (TU1M+)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  382
HFX (TU1JP)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  382

K
K1B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  386
K1F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  386
K1G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  386
K1H (TU3A)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  386
K2A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  386
K2B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  386
K2D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  386
K3A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  386
K9A (TUD3)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  390
K9Y (TUD3Y)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  390
KAY (TU3CP)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  386
KAZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  386
KDX (TU3M/Z)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  386
KDY (TU3FM) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  386
KDY (TU3M) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  386
KDZ (TU3M/Z)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  386
KFU (ET3J4) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  388
KFV (TU3JP) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  388
KFW (TU3JP) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  388
KFX (TU3JP)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  388
KFY (TU3FJ2) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  390
KFZ (TU3FJ2) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  390

L
LFX (XU7JB)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  404
LFY (XU7JP4) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  404
LFZ (XU7JP) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  406

M
M25-629 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  430
M25-648 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  432
M25-659 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  430
M25-660 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  430
M25-662 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  432
M25-666 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  432
M25-667 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  432
M25-669 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  432
M28 (AM2)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  380
M4A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  384

N
NFR (TU5JP4B)  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  398
NFS (TU5JP4S)  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  398
NFT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  398
NFU (TU5JP4)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  398
NFV (TU5JP)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  398
NFX (TU5J4)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  400
NFZ (TU5JP)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  398

P
P8A (XUD11ATE)  . . . . . . . . . . . . . . . . .  426

P8C (XUD11BTE)  . . . . . . . . . . . . . . . . .  426
P9A (XUD11A)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  428
PHZ (XUD11ATE)  . . . . . . . . . . . . . . . . .  426
PJZ (XUD11ATE)  . . . . . . . . . . . . . . . . .  426

R
R6A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  424
RDZ (XU10MZ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  418
RFJ (EW10A)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  416
RFK (EW10J4S)  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  418
RFN (EW10J4)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  418
RFS (XU10J4RS)  . . . . . . . . . . . . . . . . .  418
RFT (XU10J4/Z)  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  418
RFU (XU10J2/C) . . . . . . . . . . . . . . . . . .  420
RFV (XU10J4R) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  420
RFW (XU10J2U) . . . . . . . . . . . . . . . . . .  420
RFX (XU10J2C)  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  420
RFX (XU10J2C/Z L3) . . . . . . . . . . . . . . .  420
RFY (XU10J4/Z)  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  422
RFZ (XU10J2) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  418
RGX (XU10J2TE)  . . . . . . . . . . . . . . . . .  422
RGY (XU10J2TE/Z) . . . . . . . . . . . . . . . .  422
RHJ (DW10BTED4) . . . . . . . . . . . . . . . .  416
RHK (DW10UTED4)  . . . . . . . . . . . . . . .  422
RHM (DW10ATED4)  . . . . . . . . . . . . . . .  424
RHR (DW10BTED4)  . . . . . . . . . . . . . . .  416
RHS (DW10ATED) . . . . . . . . . . . . . . . . .  414
RHT (DW10ATED4) . . . . . . . . . . . . . . . .  424
RHW (DW10ATED4)  . . . . . . . . . . . . . . .  424
RHX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  414
RHX (DW10BTED) . . . . . . . . . . . . . . . . .  414
RHY (DW10TD) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  414
RHZ (DW10ATED) . . . . . . . . . . . . . . . . .  414
RLZ (EW10D) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  424

S
SFZ (ZPJ/Z)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  436
SKZ (ZPJ4/Z)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  438

T
T8A (DJ5T) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  432
T9A (DJ5) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  432
THX (DJ5TED)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  432
THY (DK5ATE)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  432
THZ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  432
TU1M (HDZ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  382
TU3JP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  388
TU9  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  380

U
UFZ (ZPJ/Z)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  436
UHZ (DT17BTED4)  . . . . . . . . . . . . . . . .  434
UKZ (ZPJ4/Z)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  438

V
VJY (TUD5) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  394
VJZ (TUD5) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  394

W
WJY (DW8B)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  412
WJZ (DW8) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  412

X
XFU (ES9A) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  438
XFV (ES9A) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  438
XFX (ES9J4S) . . . . . . . . . . . . . . . .  436, 440

XFZ (ES9J4) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  440
XU102C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  418
XU102C (R2A)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  426
XU10J2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  424
XU52C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  394
XV8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  380

¬ 378 ¬ 379



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

0,4 A 53
A79/1 (AYA2)

12-17 kW
(16-23 PS)

DYANE 4
2 CV 4

03/63-12/75 01-22561-02
0197.51

71-22561-00 2x
75 516 398

0,6 A06/635
A06/664
M28 (AM2)

20-24 kW
(27-33 PS)

ACADIANE 6
AMI 6
AMI 8
MEHARI
2 CV 6

05/68-07/90 01-22561-02
0197.51

71-22561-00 2x
75 516 398

1,0 CDY (TU9M)
CDZ (TU9M)
C1A
C3A

30-37 kW
(41-50 PS)

AX 10
SAXO

07/86-06/03 02-31146-02 bm fn
0197.J0

02-31195-01 bm
0197.H8
+0209.89
08-31859-01 bn fn

61-31195-00
0209.89
73,5 %
1,3 mm

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-38817-00 2x 71-31147-00 2x
0349.A6

71-31862-00   S
1709.10

70-31414-10 81-31863-00 K ,
0514.72
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,0 TU9 33 kW (45 PS) C15 10/84-12/97 02-31146-01 bm
0197.H8

02-31195-01 bm
0197.H8
+0209.89
08-31859-01 bn fn

61-31195-00
0209.89
73,5 %
1,3 mm

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-38817-00 2x 71-31147-00 2x
0349.A6

70-31414-10 81-31863-00 K ,
0514.72
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
85x105x11
A SL LD FPM
81-34403-00 N
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

1,0 XV8 33 kW (45 PS) C15 10/84-12/97 02-23307-02 bm
0197.75

08-23542-01 bn bq
0197.76

61-23775-20
0209.G8
76 %
1,2 mm
Zentrierdurchm. 16 mm

61-27265-10
0209.A6
76 %
1,3 mm
Zentrierdurchm. 14 mm

71-23307-00
0249.39

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-25149-10
0348.54

71-23308-20
0349.16

71-23542-30
0304.46

81-21798-30 K ,
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM

1,0 1KR-FE 50 kW (68 PS) C1 06/05. 01-53425-01 bm bn bt
0197.AF
02-53425-01 bm bt
0197.AG

61-53425-00
0209.EC
MLS

71-53503-00
0349.C9

12-53507-01
0956.54 (12x)

71-53504-00
0348.S4

71-53506-00
0349.L1

70-31414-10 81-53509-00 K .
6822.X0
74x89x8,5
A SL LD MVQ

¬ 380 ¬ 381

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
� ������������ ���������� ������� ����� ���������

fn Motorblockmaterial Grauguß / engine Block Material Grey Cast Iron / matériel pour bloc-moteur / material bloque motor Fonte grise / materiale blocco motore A getto di ghisa grigia / 
��	
���� ����� �����	
�� �
��� �����



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

1,0 108C 33 kW (45 PS) LNA
VISA

07/84-06/88 02-23307-01 bm
0197.74

61-22970-10
74 %
1,2 mm

71-23307-00
0249.39

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-25149-10
0348.54

71-23308-20
0349.16

71-23542-30
0304.46

81-21798-30 K  ,
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,1 HAZ (TU1CP)
HDZ (TU1M+)
H1A
H1B
TU1M (HDZ)

40-44 kW
(54-60 PS)

AX 11
BX 11
C15
ZX

09/86. 02-31146-01 bm
0197.H8

02-31200-01 bm fl
0197.H8
+0209.CJ
08-33674-01 bn fl

61-33715-00 fl
0209.CJ
76 %
1,3 mm

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-38817-00 2x 71-31147-00 2x
0349.A6

71-31862-00  S
1709.10

71-33674-00 fl 81-31863-00 K ,
0514.72
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,1 HDY
HDZ (TU1M+)

40-44 kW
(54-60 PS)

BERLINGO
SAXO

05/96. 02-31146-02 bm fn
0197.J0

02-31195-01 bm
0197.H8
+0209.89
08-31859-01 bn fn

61-31195-00
0209.89
73,5 %
1,3 mm

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-38817-00 2x 71-31147-00 2x
0349.A6

71-31862-00  S
1709.10

81-31863-00 K ,
0514.72
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,1 HDZ (TU1M+) 44 kW (60 PS) C15 08/88-07/96 02-31146-02 bm fn
0197.J0

02-31200-01 bm fl
0197.H8
+0209.CJ
08-33674-01 bn fl

61-33715-00 fl
0209.CJ
76 %
1,3 mm

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-38817-00 2x 71-31147-00 2x
0349.A6

71-31862-00  S
1709.10

71-33674-00 fl 81-31863-00 K ,
0514.72
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,1 HFX (TU1JP) 44 kW (60 PS) BERLINGO
C2
C3
SAXO

05/96. 02-35060-01 bm
08-31859-02 bn

61-35060-00
0209.Y0
70 %

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-35247-00 4x
0342.E0

71-35068-00
0349.J3

71-36469-00  S
1709.25

71-33674-00 fl 81-31863-00 K ,
0514.72
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-34403-00 N
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

¬ 382 ¬ 383

fl Motorblockmaterial Aluminium / engine Block Material Aluminium / matériel pour bloc-moteur aluminium / material bloque motor Aluminio / materiale blocco motore Alluminio / 
��	
���� ����� �����	
�� ��������

fn Motorblockmaterial Grauguß / engine Block Material Grey Cast Iron / matériel pour bloc-moteur / material bloque motor Fonte grise / materiale blocco motore A getto di ghisa grigia / 
��	
���� ����� �����	
�� �
��� �����



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

1,1 109K
109/5
109/5E
109/5F

35-42 kW
(48-57 PS)

C15
LNA
VISA 11

09/78-12/96 02-23307-01 bm
0197.74

08-23542-01 bn bq
0197.76

61-23775-20
0209.G8
76 %
1,2 mm
Zentrierdurchm. 16 mm

61-27265-10
0209.A6
76 %
1,3 mm
Zentrierdurchm. 14 mm

71-23307-00
0249.39

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-25149-10
0348.54

71-23308-20
0349.16

71-23542-30
0304.46

81-21798-30 K  ,
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM
81-23578-00 K .
0514.14
78x100x10
A LD MVQ

1,2 129/5 47 kW (64 PS) VISA Super X 07/80-06/82 02-23307-01 bm
0197.74

08-23542-01 bn bq
0197.76

61-23775-20
0209.G8
76 %
1,2 mm
Zentrierdurchm. 16 mm

61-27265-10
0209.A6
76 %
1,3 mm
Zentrierdurchm. 14 mm

71-23307-00
0249.39

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-25149-10
0348.54

71-23308-20
0349.16

71-23542-30
0304.46

81-21798-30 K ,
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM
81-23578-00 K .
0514.14
78x100x10
A LD MVQ

1,3 G1A 47 kW (64 PS) C15 07/87-05/88 61-23440-10
78,5 %
1,2 mm

71-12902-00
0249.53

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-24161-00
0348.80

71-21665-10
0349.E2

71-21718-00
0304.32

1,3 M4A 70 kW (95 PS) AX 13 Sport 04/87-12/88 02-31146-01 bm
0197.H8

02-31200-01 bm fl
0197.H8
+0209.CJ
08-33674-01 bn fl

61-33715-00 fl
0209.CJ
76 %
1,3 mm

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-31147-00 2x
0349.A6

71-31862-00  S
1709.10

71-33674-00 fl 81-31863-00 K ,
0514.72
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM
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bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ��������� fl Motorblockmaterial Aluminium / engine Block Material Aluminium / matériel pour bloc-moteur aluminium / material bloque motor Aluminio / materiale blocco motore Alluminio / 
��	
���� ����� �����	
�� ��������



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

1,4 DV4D
DV4TD
8HX (DV4TD)

40-55 kW
(54-75 PS)

C1 HDI
C2 HDI
C3 HDI
C3 Pluriel HDI
XSARA HDi
XSARA HDI

02/02. 02-35542-01 bm

08-36869-01 bn

61-35430-00
75 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-35430-10
0209.AE
75 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-35430-20
0209.AF
75 %
1,35 mm 1 T
MLS
61-35430-30
0209.AG
75 %
1,4 mm 4 T
MLS
61-35430-40
0209.AH
75 %
1,45 mm 5 T
MLS

14-32206-01
0204.A2 (10x)

71-35542-00
0249.C1

12-35548-01
0956.50 (8x)
70-35548-00 8x
0956.50

40-76246-00 4x
0348.T8

71-35487-00
0349.J8

70-31414-10 81-35554-00 K  ,
0127.42
40x55x6,4
A SL RD PTFE ACM
81-35553-00 K .
0127.43
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-35552-00 N
0807.30
27x47x7
A SL RD PTFE ACM

1,4 KAY (TU3CP)
KDZ (TU3M/Z)
K1B
K1F
K1G
K1H (TU3A)
K2A
K2B
K3A

40-62 kW
(55-85 PS)

AX
AX 14
BX 14
C15
ZX

09/86. 02-31146-01 bm
0197.H8

02-31200-01 bm fl
0197.H8
+0209.CJ
08-33674-01 bn fl

61-33715-00 fl
0209.CJ
76 %
1,3 mm

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-38817-00 2x 71-31147-00 2x
0349.A6

71-31862-00  S
1709.10

71-33674-00 fl 81-31863-00 K ,
0514.72
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,4 KAZ
KDX (TU3M/Z)
KDY (TU3FM)
KDY (TU3M)
K2D

55 kW (75 PS) AX 14
BX 14
C15
VISA 14 GT
ZX

03/82. 02-31146-01 bm
0197.H8

02-31146-02 bm fn
0197.J0

02-31200-01 bm fl
0197.H8
+0209.CJ
02-33710-01 bm fn
0197.J0
+0209.A9
08-31859-01 bn fn

08-33674-01 bn fl

61-33710-00 fn
0209.A9
76 %
1,2 mm

61-33715-00 fl
0209.CJ
76 %
1,3 mm

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-38817-00 2x 71-31147-00 2x
0349.A6

71-31862-00  S
1709.10

71-33674-00 fl 81-31863-00 K ,
0514.72
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

¬ 386 ¬ 387

fl Motorblockmaterial Aluminium / engine Block Material Aluminium / matériel pour bloc-moteur aluminium / material bloque motor Aluminio / materiale blocco motore Alluminio / 
��	
���� ����� �����	
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fn Motorblockmaterial Grauguß / engine Block Material Grey Cast Iron / matériel pour bloc-moteur / material bloque motor Fonte grise / materiale blocco motore A getto di ghisa grigia / 
��	
���� ����� �����	
�� �
��� �����



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

1,4 KFU (ET3J4) 65 kW (88 PS) C3 16V
C4 16V

12/03. 02-36505-01 bm
08-38533-01 bn

61-36505-00
0209.FL
76 %
1,4 mm

14-32343-01
0204.A5 (10X)

71-36953-00 R
0249.C5

71-36954-00 L
0249.C4

12-38538-01
0956.52 (16x)
70-38538-00 16x
0956.52

11-36956-01
0348.S1

71-35067-00
0349.J4

71-39639-00   S
1709.29

70-31414-10 81-38533-00 K ,
0514.A3
42x66x7
A SL RD
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-39633-00 N
0807.32
36x50x8
A SL RD PTFE ACM
81-39634-00 N
0807.33
24x50x8
A SL RD

1,4 KFU (ET3J4) 65 kW (90 PS) C2 06/06. 02-36505-01 bm
08-38533-01 bn

61-36505-00
0209.FL
76 %
1,4 mm

14-32343-01
0204.A5 (10X)

71-36953-00 R
0249.C5

71-36954-00 L
0249.C4

12-38538-01
0956.52 (16x)
70-38538-00 16x
0956.52

11-36956-01
0348.S1

71-38542-00
0349.L6

71-39639-00  S
1709.29

70-31414-10 81-38533-00 K ,
0514.A3
42x66x7
A SL RD
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-39633-00 N
0807.32
36x50x8
A SL RD PTFE ACM
81-39634-00 N
0807.33
24x50x8
A SL RD

1,4 KFV (TU3JP) 54 kW (73 PS) C2
C3
C3 Pluriel

02/02. 02-31146-01 bm
0197.H8

02-31200-01 bm fl
0197.H8
+0209.CJ
08-33674-01 bn fl

61-33715-00 fl
0209.CJ
76 %
1,3 mm

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-35247-00 4x
0342.E0

71-31147-00 2x
0349.A6

71-33674-00 fl 81-31863-00 K ,
0514.72
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,4 KFW (TU3JP)
KFX (TU3JP)
TU3JP

55 kW (75 PS) BERLINGO
C2
SAXO VTS
XSARA
ZX

03/91. 02-31146-01 bm
0197.H8

02-31200-01 bm fl
0197.H8
+0209.CJ
08-33674-01 bn fl

61-33715-00 fl
0209.CJ
76 %
1,3 mm

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-35247-00 4x
0342.E0

71-31147-00 2x
0349.A6

71-33774-00
0349.J6

Schadstoffverringerung FL5
71-35068-00
0349.J3

Abgasnorm L4

71-33674-00 fl 81-31863-00 K ,
0514.72
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

¬ 388 ¬ 389

fl Motorblockmaterial Aluminium / engine Block Material Aluminium / matériel pour bloc-moteur aluminium / material bloque motor Aluminio / materiale blocco motore Alluminio / 
��	
���� ����� �����	
�� ��������



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

1,4 KFY (TU3FJ2)
KFZ (TU3FJ2)

66-74 kW
(90-100 PS)

AX 14 GTI 06/91-12/96 02-28910-01 bm
0197.J0
+0209.D6

61-28910-00
0209.D6
77 %
1,2 mm
61-28910-10
0209.C1
77 %
1,4 mm

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-31147-00 2x
0349.A6

71-31118-00   S
1710.58

70-31414-10 81-31863-00 K ,
0514.72
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,4 K9A (TUD3)
K9Y (TUD3Y)

37-38 kW
(50-52 PS)

AX 14 D
ZX D

09/88-12/97 02-31117-01 bm
0197.K3

08-31859-01 bn fn

61-31190-00
0209.E9
76 %
1,8 mm
61-31190-10
0209.N4
76 %
1,95 mm
MLS

14-32076-01
0204.84 (10x)

71-31117-00
0249.76

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-31119-00
0349.E4

70-31414-10 81-31863-00 K ,
0514.72
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-00 N
0236.16
36x50x7
A NBR

1,4 150A
150C
150D
150D (XY7)
150F

44-53 kW
(60-72 PS)

BX
BX 14
C15
VISA 14

10/82. 02-23307-02 bm
0197.75

02-27265-02 bm
0197.75
+0209.A6
08-23542-01 bn bq
0197.76

61-23775-20
0209.G8
76 %
1,2 mm
Zentrierdurchm. 16 mm

61-27265-10
0209.A6
76 %
1,3 mm
Zentrierdurchm. 14 mm

71-23307-00
0249.39

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-25149-10
0348.54

71-23308-20
0349.16

71-23542-30
0304.46

81-21798-30 K ,
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM
81-23578-00 K .
0514.14
78x100x10
A LD MVQ

1,4 150B (XY8) 58 kW (79 PS) VISA 14 GT 03/82-03/91 02-23307-02 bm
0197.75

02-27265-02 bm
0197.75
+0209.A6

61-23775-20
0209.G8
76 %
1,2 mm
Zentrierdurchm. 16 mm

61-27265-10
0209.A6
76 %
1,3 mm
Zentrierdurchm. 14 mm

71-23307-00
0249.39

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-25149-10
0348.54

71-23308-20
0349.16

71-26243-10  S
1710.41

70-31414-10 81-21798-30 K ,
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM

¬ 390 ¬ 391

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ��������� fn Motorblockmaterial Grauguß / engine Block Material Grey Cast Iron / matériel pour bloc-moteur / material bloque motor Fonte grise / materiale blocco motore A getto di ghisa grigia / 
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bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

1,4 8FS (EP3) 70 kW (95 PS) C3 02/09. 02-38005-01 bm bt 61-38005-00
0209.EW
78 %
0,7 mm
MLS

14-32347-01
0204.C1

15-37633-01
0249.F4

12-37621-01
0956.60
70-37621-00 16x

11-37632-01
0348.T4 (4X)

70-31414-10 81-41219-00 K  ,
0514.C8
61x75x8
A SL RD
81-38532-00 K .
0514.A2
85x105x8
A SL LD

1,4 8HR (DV4C) 50 kW (68 PS) 61-37945-00
0209.HH
74,7 %
1,25 mm 4 T
MLS
61-37945-10
0209.HJ
74,7 %
1,3 mm 5 T
MLS
61-37945-20
0209.HK
74,7 %
1,35 mm 3 T
MLS
61-37945-30
0209.HL
74,7 %
1,4 mm 6 T
MLS
61-37945-40
0209.HN
74,7 %
1,45 mm 7 T
MLS

14-32336-01
0205.57 (10x)

71-40903-00
0249.G2

12-35548-01
0956.50 (8x)
70-35548-00 8x
0956.50

71-39037-00
0349.N9

70-31414-10 81-35554-00 K ,
0127.42
40x55x6,4
A SL RD PTFE ACM
81-35553-00 K .
0127.43
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-35552-00 N
0807.30
27x47x7
A SL RD PTFE ACM

1,4 8HY (DV4TED4) 66 kW (90 PS) C3 HDI 16V 02/02. 02-36567-01 bm

08-36869-01 bn

61-37350-00
0209.AJ
74,7 %
1,25 mm
MLS
61-37350-10
0209.AK
74,7 %
1,3 mm
MLS
61-37350-20
0209.AL
74,7 %
1,35 mm
MLS
61-37350-30
0209.AN
74,7 %
1,4 mm
MLS
61-37350-40
0209.AP
74,7 %
1,45 mm
MLS

14-32206-01
0204.A2 (10x)

71-36567-00
0249.C2

12-36587-01
0956.51 (16x)
70-36587-00 16x
0956.51

40-76240-00 4x
0348.R5

40-76919-00 4x
0348.R4

70-31414-10 81-35554-00 K ,
0127.42
40x55x6,4
A SL RD PTFE ACM
81-35553-00 K .
0127.43
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-35552-00 N
0807.30
27x47x7
A SL RD PTFE ACM

¬ 392 ¬ 393

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
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bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

1,5 VJY (TUD5)
VJZ (TUD5)

40-43 kW
(54-58 PS)

AX 15 D
SAXO D
XSARA D
ZX D

08/94-09/03 02-33645-01 bm
0197.V1
+0209.T8
08-33659-01 bn
0197.V0

61-33645-00
0209.T8
78,2 %
1,6 mm
MLS

14-32163-01
0204.85 (10x)

71-33661-00
0249.81

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-31119-00
0349.E4

70-31414-10 81-31863-00 K  ,
0514.72
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,6 BAY (XU5CP)
BAZ (XU5CP)
BDY (XU5M)
BDZ (XU5M)
B1A (XU51C/K)
B1E (XU51C)

53-65 kW
(72-88 PS)

BX 16
ZX

01/87-10/97 02-25415-03 bm
0197.H6
+0209.E1
02-25415-08
0197.H6
+0209.L3
02-26237-01 bm
0197.H6

08-25918-05 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm
61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

14-32079-01
0204.57 (10x)

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-31379-10
0349.91

71-26236-10 4x
0349.70

50-92244-00  S
1721.01

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,6 BFZ (XU5JP) 65 kW (88 PS) XANTIA
ZX

03/91-01/98 02-25415-05 bm
0197.G4
08-25918-05 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm
61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

14-32079-01
0204.57 (10x)

71-33664-00
0249.71

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-33663-00 2x
0348.F6

71-35364-00
1723.63

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,6 B6D
XU52C
171A
171B
171C
171D
180Z

64-85 kW
(87-116 PS)

BX
BX 16
VISA 16 GTI

10/82-12/94 02-25415-03 bm
0197.H6
+0209.E1
02-25415-08
0197.H6
+0209.L3
02-26237-01 bm
0197.H6

08-25918-05 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm
61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

14-32078-01
0204.89 (10x)
E.03/87

14-32079-01
0204.57 (10x)
E04/87.

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-31379-10
0349.91

71-26236-10 4x
0349.70

50-92244-00  S
1721.01

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,6 B6E 85 kW (116 PS) BX 01/87-01/92 15-25415-04 bm bn
0197.H7
+0209.E1
02-25415-03 bm
0197.H6
+0209.E1
02-26237-01 bm
0197.H6

08-25918-05 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm
61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

14-32079-01
0204.57 (10x)

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-31379-10
0349.91

71-26236-10 4x
0349.70

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-00 N
0236.16
36x50x7
A NBR

¬ 394 ¬ 395



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

1,6 DV6ATED4
DV6B
DV6TED4
9HT (DV6BTED4)
9HT (DV6BUTED4)
9HX (DV6ATED4)
9HY (DV6TED4)
9HZ (DV6TED4)

55-80 kW
(75-109 PS)

BERLINGO HDI
BERLINGO HDI 75
BERLINGO HDI 90
C2 HDI
C3 HDI
C3 HDI 16V
C4
C4 HDI
C4 HDI 110 FAP
C4 HDI 90
C5 HDI
XSARA PICASSO HDI

05/04. 02-36567-01 bm

08-36869-01 bn

61-36265-00
0209.CA
76 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-36265-10
0209.CC
76 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-36265-20
0209.CE
76 %
1,35 mm 1 T
MLS
61-36265-30
0209.CF
76 %
1,4 mm 4 T
MLS
61-36265-40
0209.CG
76 %
1,45 mm 5 T
MLS

14-32206-01
0204.A2 (10x)

71-36567-00
0249.C2

12-36587-01
0956.51 (16x)
70-36587-00 16x
0956.51

40-76240-00 4x
0348.R5

40-76919-00 4x
0348.R4

71-35487-00
0349.J8

70-31414-10 81-35554-00 K  ,
0127.42
40x55x6,4
A SL RD PTFE ACM
81-35553-00 K .
0127.43
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-35552-00 N
0807.30
27x47x7
A SL RD PTFE ACM

1,6 DV6C 82 kW (110 PS) 61-37940-00
0209.JF
75,7 %
1,25 mm 5 T
MLS
61-37940-10
0209.JG
75,7 %
1,3 mm 6 T
MLS
61-37940-20
0209.JH
75,7 %
1,35 mm 4 T
MLS
61-37940-30
0209.JJ
75,7 %
1,4 mm 7 T
MLS
61-37940-40
0209.JK
75,7 %
1,45 mm 8 T
MLS

14-32336-01
0205.57 (10x)

71-40903-00
0249.G2

12-35548-01
0956.50 (8x)
70-35548-00 8x
0956.50

71-38503-00
0349.N5

71-39037-00
0349.N9

70-31414-10 81-35554-00 K ,
0127.42
40x55x6,4
A SL RD PTFE ACM
81-35553-00 K .
0127.43
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-35552-00 N
0807.30
27x47x7
A SL RD PTFE ACM

1,6 EP6DT
5FR (EP6DT)
5FT (EP6DT)
5FU (EP6DTS)
5FV (EP6DT)
5FX (EP6DT)

103-135 kW
(140-184 PS)

C4
C5
DS3

07/08. 02-38010-01 bm bt
02-38010-02 bm

61-38010-00
0209.ER
78 %
1 mm
MLS

14-32347-01
0204.C1

15-37614-01
0249.E6
+0249.E7

12-37621-01
0956.60
70-37621-00 16x

11-37616-01
0348.S9

70-31414-10 81-41219-00 K ,
0514.C8
61x75x8
A SL RD
81-38532-00 K .
0514.A2
85x105x8
A SL LD

¬ 396 ¬ 397

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
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bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

1,6 NFR (TU5JP4B)
NFU (TU5JP4)

66-81 kW
(90-110 PS)

BERLINGO
BERLINGO 16V
C2
C3 Pluriel
C3 16V
C4
C4 16V
XSARA PICASSO 16V
XSARA 16V

09/00. 02-35055-01 bm
08-35253-01 bn

61-35055-00
0209.1E
78,5 %
MLS

14-32139-01
0204.81 (10x)

71-35251-00 2x
0249.A9

12-33512-02
0956.40 (16x)
70-33512-00 16x
0956.40

11-35246-01
0348.Q5

71-35067-00
0349.J4

71-36469-00   S
1709.25

71-35253-00
0304.55

81-31863-00 K ,
0514.72
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-34146-00 N 2x
0807.24
38x50x6
A SL RD FPM

1,6 NFS (TU5JP4S) 90 kW (122 PS) C2 VTS 01/05. 02-35055-02 bm
08-38532-01 bn

61-35055-00
0209.1E
78,5 %
MLS

14-32139-01
0204.81 (10x)

71-35251-00 2x
0249.A9

12-33512-02
0956.40 (16x)
70-33512-00 16x
0956.40

71-38543-00
0342.J6

71-38544-00 I
0342.J5

71-38542-00
0349.L6

70-31414-10 81-38533-00 K ,
0514.A3
42x66x7
A SL RD
81-38532-00 K .
0514.A2
85x105x8
A SL LD
81-38531-00 N 2x
0807.34
38x50x7
A SL RD

1,6 NFT
NFV (TU5JP)
NFZ (TU5JP)

65-74 kW
(88-101 PS)

SAXO
SAXO VTL,VTR
SAXO VTS
XSARA
XSARA PICASSO

05/96. 02-28980-01 bm
0197.J0
+0209.F6
A.07874
02-31595-01 bm
0197.J0
+0209.W8
A07875.
02-31146-02 bm fn
0197.J0

08-33674-01 bn fl

61-28980-00
0209.F6
79 %
1,5 mm
A.07874
61-28980-10
0209.F7
79 %
1,7 mm
A.07874

61-31595-00
0209.W8
79,7 %
1,37 mm
MLS
A07875.
61-31595-10
0209.W9
79,7 %
1,57 mm
MLS
A07875.

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

11-38519-01
1635.Q8

71-35249-00 4x
0348.E5
A.07874

71-35248-00 4x
0348.P3
A07875.

71-31147-00 2x
0349.A6

71-35068-00
0349.J3

71-36469-00  S
1709.25

71-33674-00 fl 81-31863-00 K ,
0514.72
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

¬ 398 ¬ 399

fl Motorblockmaterial Aluminium / engine Block Material Aluminium / matériel pour bloc-moteur aluminium / material bloque motor Aluminio / materiale blocco motore Alluminio / 
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fn Motorblockmaterial Grauguß / engine Block Material Grey Cast Iron / matériel pour bloc-moteur / material bloque motor Fonte grise / materiale blocco motore A getto di ghisa grigia / 
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I innen / inside / intérieur / interior / interno / ���	��



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

1,6 NFX (TU5J4) 87-88 kW
(118-120 PS)

SAXO
SAXO VTS

02/96-04/04 02-31850-01 bm
08-33674-01 bn fl

61-31850-00
0209.Z0
79,7 %
1,37 mm 6 T
MLS
61-31850-10
0209.W3
79,7 %
1,57 mm 7 T
MLS
61-31850-20
0209.Z1
79,7 %
1,77 mm 8 T
MLS

14-32139-01
0204.81 (10x)

70-31414-10 12-33512-02
0956.40 (16x)
70-33512-00 16x
0956.40

71-34449-00 4x
0348.L0

71-34451-00
0349.F9

70-31414-10 81-31863-00 K  ,
0514.72
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-34146-00 N 2x
0807.24
38x50x6
A SL RD FPM

1,6 1580 SPI
220 A2.000

58 kW (79 PS) JUMPY 10/95. 01-31755-03 bm bn
02-31755-06 bm
0197.V3

61-31755-00
0209.P9
87,3 %

71-31732-00 12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-31742-00
0304.49

81-35883-00 N
30x52x7
AB SL RD FPM

71-35716-00 7 2x

1,6 180A (XU5J) 76 kW (103 PS) VISA 16 GTI 01/85-06/86 02-25415-03 bm
0197.H6
+0209.E1
02-25415-08
0197.H6
+0209.L3
02-26237-01 bm
0197.H6

08-25918-05 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm
61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

14-32078-01
0204.89 (10x)

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-31379-10
0349.91

71-26236-10 4x
0349.70

71-27178-10  S
1710.39

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM

1,6 5FS (EP6C)
5FW (EP6)

88 kW (120 PS) BERLINGO
C3
C4
C5
DS3
DS4

07/08. 02-38005-01 bm bt 61-38005-00
0209.EW
78 %
0,7 mm
MLS

14-32347-01
0204.C1

15-37633-01
0249.F4

12-37621-01
0956.60
70-37621-00 16x

11-37632-01
0348.T4 (4X)

70-31414-10 81-41219-00 K ,
0514.C8
61x75x8
A SL RD
81-38532-00 K .
0514.A2
85x105x8
A SL LD

1,6 5FV (EP6CDT) 115 kW (156 PS) DS4
DS5

04/11. 02-38010-01 bm bt 61-38010-00
0209.ER
78 %
1 mm
MLS

14-32347-01
0204.C1

15-37614-01
0249.E6
+0249.E7

12-37621-01
0956.60
70-37621-00 16x

11-37616-01
0348.S9

70-31414-10 81-41219-00 K ,
0514.C8
61x75x8
A SL RD
81-38532-00 K .
0514.A2
85x105x8
A SL LD

¬ 400 ¬ 401

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
� ������������ ���������� ������� ����� ���������

fl Motorblockmaterial Aluminium / engine Block Material Aluminium / matériel pour bloc-moteur aluminium / material bloque motor Aluminio / materiale blocco motore Alluminio / 
��	
���� ����� �����	
�� ��������



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

1,6 9HY (DV6TED4) 80 kW (109 PS) C4 HDI
C4 HDI 110 FAP

11/04. 02-36567-01 bm 61-36265-00
0209.CA
76 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-36265-10
0209.CC
76 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-36265-20
0209.CE
76 %
1,35 mm 1 T
MLS
61-36265-30
0209.CF
76 %
1,4 mm 4 T
MLS
61-36265-40
0209.CG
76 %
1,45 mm 5 T
MLS

14-32206-01
0204.A2 (10x)

71-36567-00
0249.C2

12-36587-01
0956.51 (16x)
70-36587-00 16x
0956.51

40-76240-00 4x
0348.R5

40-76919-00 4x
0348.R4

71-35487-00
0349.J8

70-31414-10 81-35554-00 K  ,
0127.42
40x55x6,4
A SL RD PTFE ACM
81-35553-00 K .
0127.43
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-35552-00 N
0807.30
27x47x7
A SL RD PTFE ACM

1,8 AJZ (XUD7TE)
A8A (XUD7TE)

66 kW (90 PS) BX TRD
BX 18 TRD

03/88-12/94 02-25942-05 bm
E.12/90

02-25942-06 bm
E01/91.

08-25918-02 bn

61-33670-00
0209.Q0
82 %
1,54 mm 2 T
61-33670-10
0209.Q1
82 %
1,64 mm 3 T

14-32077-01
0204.65 (10x)

71-25942-00
0249.91

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

50-92244-00  S
1721.01

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM

71-33682-00 7
0348.89
E.12/90

71-33683-00 7
0348.J0
E01/91.

¬ 402 ¬ 403

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

1,8 A9A (XUD7)
161 (XUD7)
161A (XUD7)

43-44 kW
(58-60 PS)

BERLINGO D
BX 18 D
C15 D
VISA 17 D
XSARA D
ZX D

04/84. 02-25942-03
0197.H4

02-25942-04 bm
0197.H4
+0956.22 (8x)

08-25918-02 bn

61-29145-10
0209.F9
82 %
1,6 mm 2 T
61-29145-20
0209.G0
82 %
1,7 mm 3 T

61-31060-00
0209.S0
82 %
1,4 mm 1 T
61-31060-10
0209.S1
82 %
1,45 mm 2 T
61-31060-20
0209.S2
82 %
1,5 mm 3 T
61-31060-30
0209.S3
82 %
1,55 mm 4 T
61-31060-40
0209.S4
82 %
1,6 mm 5 T

14-32077-01
0204.65 (10x)

71-25942-00
0249.91

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-33156-00
0348.98

71-33157-00 2x
0348.99

71-25919-30 2x
0349.78

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K  ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM

1,8 LFX (XU7JB) 66 kW (90 PS) BERLINGO
XANTIA
XSARA

04/97. 02-25415-09 bm
08-25918-05 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm
61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

71-33664-00
0249.71

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-34418-00 4x
0348.L7

71-35364-00
1723.63

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,8 LFY  (XU7JP4) 81-85 kW
(110-115 PS)

XANTIA 16V
XSARA PICASSO 16V
XSARA 16V
ZX
ZX 16V

06/95. 01-35040-01 bm bn
0197.V5
+0209.Q3
+0249.A2
+0249.A3
A.07965
01-35040-02 bm bn
0197.X7
+0209.Q3
+0249.A2
+0249.A3
A07966.
02-35040-01 bm
A.07965
02-35040-02 bm
A07966.

61-35040-00
0209.Q3
84 %

14-32155-01
0204.80 (10x)

71-34446-00 R
0249.A3

71-34447-00 L
0249.A2

12-35257-01
0956.34 (16x)
A.07363
12-34438-01
0956.42 (16x)
A07364.
A.07965
12-34439-01
0956.45 (16x)
A07966.
70-35257-00 16x
0956.34
A.07363
70-34438-00 16x
0956.42
A07364.
A.07965
70-34439-00 16x
0956.45
A07966.

71-33666-00
0348.C8
A.07037

71-35899-00 4x
0348.K6
A07038.

71-34443-00
0349.F4
A.07664

71-35768-00
0349.H0
A07665.

70-31414-10 81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N 2x
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

¬ 404 ¬ 405



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

1,8 LFZ (XU7JP) 73 kW (99 PS) EVASION 05/97-07/02 02-25415-06 bm
08-25918-05 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm
61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

14-32079-01
0204.57 (10x)

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-33663-00 2x
0348.F6

71-26236-10 4x
0349.70

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K  ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,8 LFZ (XU7JP) 74 kW (101 PS) XANTIA
XSARA
ZX

07/92-09/00 02-25415-05 bm
0197.G4
08-25918-05 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm
61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

14-32079-01
0204.57 (10x)

71-33664-00
0249.71

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-33663-00 2x
0348.F6

71-33738-00 bk 2x
0348.E6

71-35364-00
1723.63

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,8 6FY (EW7A) 92 kW (125 PS) C4
C5
C5 16V

09/05. 61-37355-00
0209.FR
MLS

14-32342-01
0204.A3 (10X)

12-34439-01
0956.45 (16x)
70-34439-00 16x
0956.45

71-38549-00 4x
0348.S2

71-34992-00
0349.L4

70-31414-10 81-34454-00 K ,
0326.27
40x55x6,5
A SL RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM
81-38657-00 N
0236.74
39x50x7
A SL RD

1,8 6FZ (EW7J4) 85 kW
(115-116 PS)

C5 16V
XSARA
XSARA PICASSO 16V

02/00. 01-35820-01 bm bn
0197.Y1
+0209.QG
+0249.A4
+0249.A5
02-35820-01 bm
08-37006-01 bn

61-35820-00
0209.QG
83 %
MLS

14-32234-01
0204.A7 (10x)

71-34452-00 R
0249.A5

71-34453-00 L
0249.A4

12-34439-01
0956.45 (16x)
70-34439-00 16x
0956.45

71-35903-00 4x
0348.P1

71-33853-00
0349.H8

70-31414-10 81-34454-00 K ,
0326.27
40x55x6,5
A SL RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N 2x
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

1,9 DDZ (XU9M) 80 kW (109 PS) BX 19 06/88-12/94 15-25415-04 bm bn
0197.H7
+0209.E1
02-25415-03 bm
0197.H6
+0209.E1
02-26237-01 bm
0197.H6

08-25918-05 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm
61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

14-32079-01
0204.57 (10x)

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-31379-10
0349.91

71-26236-10 4x
0349.70

50-92244-00  S
1721.01

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

¬ 406 ¬ 407

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

1,9 DFW (XU9J4)
D6C (XU9J4)

108-116 kW
(147-158 PS)

BX 19 GTI 16V 09/87-02/93 02-25415-07 bm
0197.J2
+0209.L3
02-33668-01 bm
0197.J2

08-25918-05 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm
61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

14-32079-01
0204.57 (10x)

71-33668-00
0249.74

12-26058-03
0956.19 (16x)
70-26058-00 16x
0956.19

71-33684-00 2x
0348.G4

71-33686-00
0349.E8

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K  ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-22660-00 N 2x
0236.24
32x45x7
A LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,9 DFZ (XU9J1) 75 kW (102 PS) BX 19 07/86-12/94 02-25415-03 bm
0197.H6
+0209.E1
02-26237-01 bm
0197.H6

08-25918-05 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm

14-32078-01
0204.89 (10x)
E.03/87

14-32079-01
0204.57 (10x)
E04/87.

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-31379-10
0349.91

71-26236-10 4x
0349.70

50-92244-00  S
1721.01

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM

1,9 DHV (XUD9BSD)
DHW (XUD9SD)
DHX (XUD9TF/BTF)
DHY (XUD9TE/Y)
D8B (XUD9TF)
D8C (XUD9UTF)

55-68 kW
(75-92 PS)

EVASION
EVASION TD
JUMPER Bus TD
JUMPER TD
JUMPY TD
XANTIA SD
XANTIA TD
XSARA D
XSARA SD
XSARA TD
ZX TD

07/92. 02-25942-06 bm

08-25918-02 bn

61-33155-00
0209.Q8
84 %
1,36 mm 1 T
MLS
61-33155-10
0209.Q9
84 %
1,4 mm 2 T
MLS
61-33155-20
0209.R0
84 %
1,44 mm 3 T
MLS
61-33155-30
0209.R1
84 %
1,48 mm 4 T
MLS
61-33155-40
0209.R2
84 %
1,53 mm 5 T
MLS
61-33155-50
84 %
1,59 mm
MLS
61-33155-60
1,7 mm
MLS

14-32177-01
0204.73 (10x)

71-25942-00
0249.91

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

50-92244-00  S
1721.01

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM

71-33683-00 7
0348.J0

¬ 408 ¬ 409

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

1,9 DJY (XUD9A)
DJZ (XUD9Y)
D9B (XUD9A/L)
D9B (XUD9A/U)

47-51 kW
(64-70 PS)

BERLINGO D
BX 19 D
C25
C25 Bus D
C25 D
JUMPER Bus D
JUMPER D
JUMPY D
XANTIA D
XSARA D
ZX D

09/83. 02-25942-05 bm

08-25918-02 bn

61-29165-10
0209.K0
84 %
1,6 mm 2 T
61-29165-20
0209.K1
84 %
1,7 mm 3 T

61-31065-00
0209.S5
84 %
1,4 mm 1 T
61-31065-10
0209.S6
84 %
1,45 mm 2 T
61-31065-20
0209.S7
84 %
1,5 mm 3 T
61-31065-30
0209.S8
84 %
1,55 mm 4 T
61-31065-40
0209.S9
84 %
1,6 mm 5 T

14-32077-01
0204.65 (10x)

71-25942-00
0249.91

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

50-92244-00   S
1721.01

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM

71-33682-00 7
0348.89

1,9 DKZ (XU9JA)
D2C (XU92C)
D2F

70-88 kW
(95-120 PS)

BX 19
BX 19 GTI
ZX

12/87-06/97 15-25415-04 bm bn
0197.H7
+0209.E1
02-25415-03 bm
0197.H6
+0209.E1
02-26237-01 bm
0197.H6

08-25918-05 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm
61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

14-32079-01
0204.57 (10x)

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-31379-10
0349.91

71-26236-10 4x
0349.70

50-92244-00  S
1721.01

71-25918-30 cs
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

¬ 410 ¬ 411

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

cs für Fahrzeuge ohne Klimaanlage / for vehicles without air conditioning / pour véhicules sans système de climatisation / para vehículos sin aire acondicionado / per veicoli senza aria condizionata / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���������
��



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

1,9 DW8B
WJY (DW8B)
WJZ (DW8)

51 kW
(69-70 PS)

BERLINGO D
JUMPY D
XSARA D

04/98. 01-34356-01 bm bn
0197.X6
+0127.28
+0326.22
+0807.14

02-34356-01 bm
0197.X5
+0807.14

61-33720-00
0209.X0
84 %
1,26 mm 3 T
MLS
61-33720-10
0209.X1
84 %
1,3 mm 4 T
MLS
61-33720-20
0209.X2
84 %
1,34 mm 5 T
MLS
61-33720-30
0209.X3
84 %
1,38 mm 6 T
MLS
61-33720-40
0209.X4
84 %
1,42 mm 7 T
MLS
61-33720-50
0209.1C
84 %
1,47 mm 4 T
MLS

14-32077-01
0204.65 (10x)
A.08469

14-32116-01
0204.97 (10x)
A08470.

15-34356-01
0249.95
+0249.97
71-34353-00 U
0249.97

71-34356-00 O
0249.95

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-34997-00
0348.N1

71-34998-00 2x
0348.N2

71-29465-00 2x
0349.H7

71-25918-30 cs
0304.34

81-25926-10 K  ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-25451-10 N
0514.15
35x50x7
A SL RD FPM

1,9 D2A (XU92C)
D2C (XU92C)
D6A (XU9J2)
159A

70-90 kW
(95-122 PS)

BX 19
BX 19 GTI

07/86-12/94 15-25415-04 bm bn
0197.H7
+0209.E1
02-25415-03 bm
0197.H6
+0209.E1
02-26237-01 bm
0197.H6

08-25918-05 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm
61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

14-32078-01
0204.89 (10x)
E.03/87

14-32079-01
0204.57 (10x)
E04/87.

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-31379-10
0349.91

71-26236-10 4x
0349.70

50-92244-00  S
1721.01

71-25918-30 cs
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

1,9 D6E (XU9JA) 93 kW (126 PS) ZX 03/91-06/97 02-25415-03 bm
0197.H6
+0209.E1
02-25415-08
0197.H6
+0209.L3
02-26237-01 bm
0197.H6

08-25918-05 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm
61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

14-32079-01
0204.57 (10x)

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-31379-10
0349.91

71-26236-10 4x
0349.70

71-27178-10  S
1710.39

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM

¬ 412 ¬ 413

cs für Fahrzeuge ohne Klimaanlage / for vehicles without air conditioning / pour véhicules sans système de climatisation / para vehículos sin aire acondicionado / per veicoli senza aria condizionata / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���������
��

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
���

U unten / bottom / bas / debajo / inferiore / �����



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

1,9 D9A (XUD9)
162 (XUD9)

47 kW (64 PS) BX 19 D 09/83-12/87 02-25942-03
0197.H4
E.03/87

02-25942-04 bm
0197.H4
+0956.22 (8x)
E.03/87

02-25942-05 bm
E04/87.

08-25918-02 bn

61-29165-10
0209.K0
84 %
1,6 mm 2 T
61-29165-20
0209.K1
84 %
1,7 mm 3 T

61-31065-00
0209.S5
84 %
1,4 mm 1 T
61-31065-10
0209.S6
84 %
1,45 mm 2 T
61-31065-20
0209.S7
84 %
1,5 mm 3 T
61-31065-30
0209.S8
84 %
1,55 mm 4 T
61-31065-40
0209.S9
84 %
1,6 mm 5 T

14-32077-01
0204.65 (10x)

71-25942-00
0249.91

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-33156-00
0348.98
E.03/87

71-33157-00 2x
0348.99
E.03/87

71-25919-30 2x
0349.78
E.03/87

50-92244-00   S
1721.01

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM

71-33682-00 7
0348.89
E04/87.

2,0 DW10ATED (RHZ)
DW10BTED (RHX)
DW10TD/ATED(RHZ/RHY)
RHS (DW10ATED)
RHX
RHX (DW10BTED)
RHY (DW10TD)
RHZ (DW10ATED)

66-80 kW
(90-109 PS)

BERLINGO HDI
BERLINGO HDI 90
C25 HDI
C5 HDI
EVASION HDI
EVASION TD
JUMPY HDI
XANTIA HDI 109
XANTIA HDI 90
XSARA HDI 109
XSARA HDI 90
XSARA PICASSO HDI

05/97. 01-34398-01 bm bn
0197.X4

02-34398-01 bm
0197.X3

61-35815-00
0209.X5
86 %
1,3 mm 1 G
MLS
61-35815-10
0209.X6
86 %
1,35 mm 2 G
MLS
61-35815-20
0209.X7
86 %
1,4 mm 3 G
MLS
61-35815-30
0209.X8
86 %
1,45 mm 4 G
MLS
61-35815-40
0209.X9
86 %
1,5 mm 5 G
MLS

14-35774-01
0204.A6 (10x)

71-34398-00
0249.99

12-31306-07
0956.38 (8x)
A.08331
12-34399-01
0956.48 (8x)
A08332.
70-31306-00 8x
0956.38
A.08331
70-34399-00 8x
0956.48
A08332.

71-34401-00
0348.N4

71-34402-00
0349.H4

70-31414-10 81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34144-00 N
0807.28
27x47x7
A SL RD FPM

¬ 414 ¬ 415

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

2,0 DW10BTED4
RHJ (DW10BTED4)
RHR (DW10BTED4)

100 kW (136 PS) C4 HDI
C4 HDI 135 FAP
C4 HDI 135 FFAP
C5 HDI
C8 HDI
JUMPY HDI 140

09/04. 01-36571-01 bm bn
0197.AE
+0348.S3

02-36571-01 bm
0197.AC
+0348.S3

61-34370-00
0209.AV
86 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-34370-10
0209.AW
86 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-34370-20
0209.AX
86 %
1,35 mm 4 T
MLS
61-34370-30
0209.AY
86 %
1,4 mm 5 T
MLS

14-35774-01
0204.A6 (10x)

15-36571-01
0348.S3

12-36588-01
0956.48 (16x)
70-36588-00 16x
0956.48

71-33223-00
0349.J2

70-31414-10 81-36557-00 K  ,
0127.47
42x62x7
A SL RD PTFE
81-36556-00 K .
0127.45
90x110x7
A SL LD PTFE
81-34144-00 N
0807.28
27x47x7
A SL RD FPM

2,0 DW10TD
DW10UTD

62-66 kW
(84-90 PS)

BERLINGO HDI
C25 HDI
JUMPER Bus HDI
JUMPER HDI

11/01. 01-34398-01 bm bn
0197.X4

02-34398-01 bm
0197.X3

61-35815-00
0209.X5
86 %
1,3 mm 1 G
MLS
61-35815-10
0209.X6
86 %
1,35 mm 2 G
MLS
61-35815-20
0209.X7
86 %
1,4 mm 3 G
MLS
61-35815-30
0209.X8
86 %
1,45 mm 4 G
MLS
61-35815-40
0209.X9
86 %
1,5 mm 5 G
MLS

14-35774-01
0204.A6 (10x)

71-34398-00
0249.99

12-34399-01
0956.48 (8x)
70-34399-00 8x
0956.48

71-34401-00
0348.N4

71-34402-00
0349.H4

70-31414-10 81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34144-00 N
0807.28
27x47x7
A SL RD FPM

2,0 EW10A
RFJ (EW10A)

103 kW (140 PS) C4
C4 16V
C5
C5 16V
C8 16V

09/04. 01-37360-01 bm bn bt
02-37360-01 bm bt

61-37360-00
0209.FS
MLS

14-32342-01
0204.A3 (10X)

12-34439-01
0956.45 (16x)
70-34439-00 16x
0956.45

71-38549-00 4x
0348.S2

71-34992-00
0349.L4

70-31414-10 81-34454-00 K ,
0326.27
40x55x6,5
A SL RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM
81-38657-00 N
0236.74
39x50x7
A SL RD

¬ 416 ¬ 417

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
� ������������ ���������� ������� ����� ���������



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

2,0 EW10J4 (RFN)
RFN (EW10J4)

100-103 kW
(136-140 PS)

C4 16V
C5 16V
C8
EVASION 16V
JUMPY
JUMPY 16V
XSARA PICASSO 16V
XSARA 16V

03/00. 01-35045-01 bm bn bt
0197.Y1
+0209.Z3
+0249.A4
+0249.A5
02-35045-01 bm bt
08-37006-01 bn

61-35045-00
0209.Z3
85 %
MLS

14-32234-01
0204.A7 (10x)

71-34452-00 R
0249.A5

71-34453-00 L
0249.A4

12-34439-01
0956.45 (16x)
70-34439-00 16x
0956.45

71-35903-00 4x
0348.P1

71-33853-00
0349.H8

70-31414-10 81-34454-00 K  ,
0326.27
40x55x6,5
A SL RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N 2x
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

2,0 EW10J4S
RFK (EW10J4S)

130 kW (177 PS) C4
C4 16V

11/04. 01-35045-04 bm bn bt
02-35045-04 bm bt
08-37006-04 bn

61-35045-00
0209.Z3
85 %
MLS

14-32342-01
0204.A3 (10X)

71-34452-00 R
0249.A5

71-34453-00 L
0249.A4

12-34439-01
0956.45 (16x)
70-34439-00 16x
0956.45

71-36957-00
0348.R8

71-33853-00
0349.H8

70-31414-10 81-34454-00 K ,
0326.27
40x55x6,5
A SL RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N 2x
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

2,0 RDZ (XU10MZ)
RFZ (XU10J2)
XU102C

79-89 kW
(107-121 PS)

XM 05/89-06/94 02-33665-01 bm
0197.C8
+0209.N1
08-25918-04 bn

61-33665-00
0209.N1
87 %
1,35 mm

14-32077-01
0204.65 (10x)

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-33676-00
0348.E0

71-26236-10 4x
0349.70

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

2,0 RFS (XU10J4RS) 120 kW (163 PS) XSARA 16V
ZX 16V

05/96-03/05 01-35050-01 bm bn
0197.W2
+0209.Z2
02-35050-01 bm
08-25918-04 bn

61-35050-00
0209.Z2
86,5 %
MLS

14-32148-01
0204.72 (10x)

70-31414-10 12-31306-01
70-31306-00 16x
0956.38

71-33666-00
0348.C8

71-34443-00
0349.F4

70-31414-10 81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N 2x
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

2,0 RFT (XU10J4/Z) 110-112 kW
(150-152 PS)

XANTIA 16V
ZX 16V

07/92-01/98 02-33660-01 bm
0197.G7
+0209.N0
08-25918-04 bn

61-33660-00
0209.N0
87,3 %
1,35 mm

14-32148-01
0204.72 (10x)

71-33668-00
0249.74

12-26058-03
0956.19 (16x)
70-26058-00 16x
0956.19

71-33666-00
0348.C8

71-33667-00
0349.98

70-31414-10 81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N 2x
0236.21
36x50x8
A RD ACM

¬ 418 ¬ 419

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
� ������������ ���������� ������� ����� ���������



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

2,0 RFU (XU10J2/C) 89 kW (121 PS) EVASION 06/94-07/02 02-33650-03 bm
0197.T8
+0209.J8
08-25918-04 bn

61-33650-00
0209.J8
87 %
1,35 mm

14-32077-01
0204.65 (10x)

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-34361-00 2x
0348.N0

71-26236-10 4x
0349.70

70-31414-10 81-25926-10 K  ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

2,0 RFV (XU10J4R) 97 kW (132 PS) EVASION 16V
XANTIA 16V
XM 16V
XSARA 16V

05/94-04/03 01-33650-05 bm bn
0197.V2
+0209.N6
+0249.A2
+0249.A3
A.07965
01-33650-06 bm bn
0197.X8
+0209.N6
+0249.A2
+0249.A3
A07966.
02-33650-05 bm
A.07965
02-33650-06 bm
A07966.

61-33650-00
0209.J8
87 %
1,35 mm

14-32148-01
0204.72 (10x)

71-34446-00 R
0249.A3

71-34447-00 L
0249.A2

12-35257-01
0956.34 (16x)
A.07359
12-34438-01
0956.42 (16x)
A07360.
A.07965
12-34439-01
0956.45 (16x)
A07966.
70-35257-00 16x
0956.34
A.07359
70-34438-00 16x
0956.42
A07360.
A.07965
70-34439-00 16x
0956.45
A07966.

71-33666-00
0348.C8

71-35728-00 4x
0348.L3

71-34443-00
0349.F4
A.07664

71-35768-00
0349.H0
A07665.

70-31414-10 81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N 2x
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

2,0 RFW (XU10J2U) 80 kW (109 PS) JUMPER
JUMPER Bus

02/94-04/02 02-33650-02 bm
0197.T4
+0209.J8
08-25918-04 bn

61-33650-00
0209.J8
87 %
1,35 mm

14-32077-01
0204.65 (10x)

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-33663-00 2x
0348.F6

71-33738-00 bk 2x
0348.E6

71-26236-10 4x
0349.70

70-31414-10 81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K ,
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

2,0 RFX (XU10J2C)
RFX (XU10J2C/Z L3)

89-95 kW
(121-129 PS)

XANTIA
ZX

07/92. 02-33650-01 bm
0197.G6
+0209.J8
08-25918-04 bn

61-33650-00
0209.J8
87 %
1,35 mm

14-32077-01
0204.65 (10x)

71-33664-00
0249.71

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-34361-00 2x
0348.N0

71-26236-10 4x
0349.70

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

¬ 420 ¬ 421

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

2,0 RFY (XU10J4/Z) 112 kW (152 PS) XANTIA 16V
ZX 16V

07/92-01/98 02-33665-01 bm
0197.C8
+0209.N1
E.05/93
02-33660-01 bm
0197.G7
+0209.N0
E06/93.
08-25918-04 bn

61-33665-00
0209.N1
87 %
1,35 mm
E.05/93

61-33660-00
0209.N0
87,3 %
1,35 mm
E06/93.

14-32077-01
0204.65 (10x)
E.05/93

14-32148-01
0204.72 (10x)
E06/93.

71-33668-00
0249.74

12-26058-03
0956.19 (16x)
70-26058-00 16x
0956.19

71-33666-00
0348.C8

71-33667-00
0349.98

70-31414-10 81-25926-10 K  ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

2,0 RGX (XU10J2TE)
RGY (XU10J2TE/Z)

104-108 kW
(141-147 PS)

EVASION Turbo
XANTIA Turbo
XM Turbo

09/92-04/03 02-26237-02 bm
0197.H3

08-25918-04 bn

61-33650-00
0209.J8
87 %
1,35 mm

14-32077-01
0204.65 (10x)

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-33676-00
0348.E0
A.07664

71-34361-00 2x
0348.N0
A07665.

71-25918-30 cs
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-22660-00 N
0236.24
32x45x7
A LD FPM
81-34403-00 N
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

2,0 RHK (DW10UTED4) 88 kW (120 PS) C8
JUMPY HDI 120

01/07. 61-34370-00
0209.AV
86 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-34370-10
0209.AW
86 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-34370-20
0209.AX
86 %
1,35 mm 4 T
MLS
61-34370-30
0209.AY
86 %
1,4 mm 5 T
MLS

14-35774-01
0204.A6 (10x)

15-36571-01
0348.S3

12-36588-01
0956.48 (16x)
70-36588-00 16x
0956.48

71-36124-00
0349.L9

70-31414-10 81-36557-00 K ,
0127.47
42x62x7
A SL RD PTFE
81-36556-00 K .
0127.45
90x110x7
A SL LD PTFE
81-34144-00 N
0807.28
27x47x7
A SL RD FPM

¬ 422 ¬ 423

cs für Fahrzeuge ohne Klimaanlage / for vehicles without air conditioning / pour véhicules sans système de climatisation / para vehículos sin aire acondicionado / per veicoli senza aria condizionata / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���������
��



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

2,0 RHM (DW10ATED4)
RHT (DW10ATED4)
RHW (DW10ATED4)

79-80 kW
(107-109 PS)

C8 HDI
EVASION HDI

09/99. 01-34404-01 bm bn
0197.Y6

02-34404-01 bm
0197.Y7
+0249.A6

61-34370-00
0209.AV
86 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-34370-10
0209.AW
86 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-34370-20
0209.AX
86 %
1,35 mm 4 T
MLS
61-34370-30
0209.AY
86 %
1,4 mm 5 T
MLS

14-32233-01
0204.96 (10x)

71-34404-00
0249.A6

12-34399-02
0956.48 (16x)
70-34399-00 16x
0956.48

71-33223-00
0349.J2

70-31414-10 81-25926-10 K  ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34144-00 N
0807.28
27x47x7
A SL RD FPM

2,0 RLZ (EW10D) 103 kW (140 PS) C5 16V
C5 16V HPI

03/01-08/04 01-35045-02 bm bn
0197.Y1
+0209.Z3
+0249.A8
+0249.A7 (4x)
02-35045-02 bm
08-37006-01 bn

61-35045-00
0209.Z3
85 %
MLS

14-32234-01
0204.A7 (10x)

71-36967-00
0249.A8

12-34439-01
0956.45 (16x)
70-34439-00 16x
0956.45

71-33853-00
0349.H8

70-31414-10 81-34454-00 K ,
0326.27
40x55x6,5
A SL RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM
81-36966-00 N
0236.65
39x50x7
A SL RD FPM

2,0 R6A 94 kW (130 PS) XM 05/89-06/94 02-33650-01 bm
0197.G6
+0209.J8
E.03/94
08-25918-04 bn

61-33650-00
0209.J8
87 %
1,35 mm

14-32077-01
0204.65 (10x)

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-31379-10
0349.91

71-26236-10 4x
0349.70

71-25918-30 cs
0304.34
E.09/93

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

2,0 XU10J2 81 kW (110 PS) JUMPER
JUMPER Bus

02/03. 02-33650-02 bm
0197.T4
+0209.J8
08-25918-04 bn

61-33650-00
0209.J8
87 %
1,35 mm

14-32077-01
0204.65 (10x)

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-33663-00 2x
0348.F6

71-33738-00 bk 2x
0348.E6

71-26236-10 4x
0349.70

71-25918-30 cs
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

¬ 424 ¬ 425

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

cs für Fahrzeuge ohne Klimaanlage / for vehicles without air conditioning / pour véhicules sans système de climatisation / para vehículos sin aire acondicionado / per veicoli senza aria condizionata / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���������
��



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

2,0 XU102C (R2A) 84 kW (114 PS) XM 05/89-04/94 02-33665-01 bm
0197.C8
+0209.N1
08-25918-04 bn

61-33665-00
0209.N1
87 %
1,35 mm

14-32077-01
0204.65 (10x)

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-33676-00
0348.E0

71-26236-10 4x
0349.70

71-25918-30 cs
0304.34

81-25926-10 K  ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM

2,0 170A (XN1T)
170B (XN1T)
170C (XN1T)

58-62 kW
(79-84 PS)

C25
C25 Bus

09/81-03/94 02-19231-01 bm

02-22770-10 bm

61-22770-40
90 %
1,2 mm

71-19231-00
0249.14

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-17538-10
0349.03

71-12921-20
0304.44

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM

2,1 PHZ (XUD11ATE)
PJZ (XUD11ATE)
P8A (XUD11ATE)
P8C (XUD11BTE)

80 kW (109 PS) EVASION TD
XANTIA TD 12V
XM TD 12V

05/89-07/02 01-33673-01 bm bn

02-33673-01 bm
0197.H1

08-25918-03 bn

61-33655-00
0209.R4
86 %
1,52 mm
MLS
61-33655-10
0209.R5
86 %
1,57 mm
MLS
61-33655-20
0209.R6
86 %
1,62 mm
MLS
61-33655-30
0209.R7
86 %
1,67 mm
MLS
61-33655-40
0209.R8
86 %
1,72 mm
MLS
61-33655-50
0209.T4
86 %
1,77 mm 5 G
MLS
61-33655-60
0209.T6
86 %
1,35 mm 3 G
MLS

14-32158-01
0204.68 (10x)

71-33673-00
0249.70

12-25837-03
0956.22 (12x)
70-25837-00 12x
0956.22

71-33671-00
0348.96

71-33672-00
0349.76

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM

¬ 426 ¬ 427

cs für Fahrzeuge ohne Klimaanlage / for vehicles without air conditioning / pour véhicules sans système de climatisation / para vehículos sin aire acondicionado / per veicoli senza aria condizionata / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���������
��



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

2,1 P9A (XUD11A) 60 kW (82 PS) XM
XM D 12V

05/89-08/96 02-33673-01 bm
0197.H1

08-25918-03 bn

61-27540-00
0209.H1
87 %
1,5 mm 1 T
61-27540-10
0209.99
87 %
1,6 mm 2 T
61-27540-20
0209.A0
87 %
1,7 mm 3 T
61-27540-30
0209.H3
87 %
1,8 mm 4 T

14-32085-01
0204.67 (10x)

71-33673-00
0249.70

12-25837-03
0956.22 (12x)
70-25837-00 12x
0956.22

71-33671-00
0348.96

71-33672-00
0349.76

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K  ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N 2x
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM

2,2 DW12TED 74 kW (101 PS) JUMPER Bus HDI
JUMPER HDI

04/02. 01-34398-01 bm bn
0197.X4

02-34398-01 bm
0197.X3

61-33875-00
0209.AQ
86 %
1,25 mm 1 G
MLS
61-33875-10
0209.AR
86 %
1,3 mm 2 G
MLS
61-33875-20
0209.AS
86 %
1,35 mm 3 G
MLS
61-33875-30
0209.AT
86 %
1,4 mm 4 G
MLS

14-32233-01
0204.96 (10x)

71-34398-00
0249.99

12-34399-01
0956.48 (8x)
70-34399-00 8x
0956.48

71-34401-00
0348.N4

71-33223-00
0349.J2

70-31414-10 81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34144-00 N
0807.28
27x47x7
A SL RD FPM

2,2 DW12TED4 (4HX)
4HW (DW12TED4)
4HX (DW12TED4)

94-98 kW
(128-133 PS)

C5 HDI
C8 HDI

03/01. 01-34404-01 bm bn
0197.Y6

02-34404-01 bm
0197.Y7
+0249.A6

61-34370-00
0209.AV
86 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-34370-10
0209.AW
86 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-34370-20
0209.AX
86 %
1,35 mm 4 T
MLS
61-34370-30
0209.AY
86 %
1,4 mm 5 T
MLS

14-35774-01
0204.A6 (10x)

71-34404-00
0249.A6

12-34399-02
0956.48 (16x)
70-34399-00 16x
0956.48

71-33223-00
0349.J2

70-31414-10 81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34144-00 N
0807.28
27x47x7
A SL RD FPM

¬ 428 ¬ 429



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

2,2 3FZ (EW12J4) 116 kW (158 PS) C8 07/02. 01-33025-01 bm bn
0197.Y8
+0209.0H
+0249.A4
+0249.A5
02-33025-01 bm

61-33025-00
0209.0H
87 %
MLS

14-32235-01
0204.95 (10x)

71-34452-00 R
0249.A5

71-34453-00 L
0249.A4

12-34439-01
0956.45 (16x)
70-34439-00 16x
0956.45

71-33018-00
0348.P6

71-33853-00
0349.H8

70-31414-10 81-34454-00 K  ,
0326.27
40x55x6,5
A SL RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM
81-36966-00 N
0236.65
39x50x7
A SL RD FPM

2,2 4HT (DW12BTED4) 125 kW (170 PS) C5 HDI
C6 HDI
C8

04/06. 02-39244-01 bm

08-39246-01 bn

61-35805-00
0209.EJ
85,9 %
1,25 mm 1 T
MLS
61-35805-10
0209.EK
85,9 %
1,3 mm 2 T
MLS
61-35805-20
0209.EL
85,9 %
1,35 mm 3 T
MLS
61-35805-30
0209.EN
85,9 %
1,4 mm 4 T
MLS

14-35774-01
0204.A6 (10x)

15-38554-01
0249.E4
+0249.E5 (2x)
+0249.E3

71-38552-00 2x
0249.E5
ACM

71-38554-00
0249.E4
ACM

12-38539-01
0956.58 (16x)
70-38539-00 16x
0956.58

11-38553-01
0348.T2

71-35919-00
0349.L7

70-31414-10 81-36557-00 K ,
0127.47
42x62x7
A SL RD PTFE
81-36556-00 K .
0127.45
90x110x7
A SL LD PTFE
81-34144-00 N
0807.28
27x47x7
A SL RD FPM

2,2 4HU
4HV

74-88 kW
(101-120 PS)

JUMPER HDI 100
JUMPER HDI 120

04/06. 02-35115-03 bm

08-35536-01 bn dp

61-37365-00
0209.EH
87,5 %
1,1 mm 1 G
MLS
61-37365-10
0209.ES
87,5 %
1,15 mm 2 G
MLS
61-37365-20
0209.ET
87,5 %
1,2 mm 3 G
MLS

14-32341-01
0204.C0 (10X)
+0204.A9 (8X)

71-35115-00
0249.E9

12-35549-01
0956.59 (16x)
70-35549-00 16x
0956.59

71-35539-00 8x
0348.T1

71-36016-00
0349.L5

15-35536-01

70-31414-10

81-90014-00 K , D
0514.C6
PTFE
81-90013-00 K . D
0514.C4
PTFE

2,5 CRD93L (U25-661)
M25-629
M25-659
M25-660

54-100 kW
(73-136 PS)

CX 25 D
CX 25 TRI
CX 2500 D
C25 Bus D
C25 D

02/78-02/94 02-24960-03

02-24960-04
0197.K1
+0209.L5

61-24960-10
0209.L5
95,5 %
1,5 mm

14-32080-01
0204.41 (8x)
+0204.42 (9x)

71-31131-00
5 450 155

12-23062-01
5 403 212 (8x)
70-23062-00 8x
5 403 212

50-92221-20 4x
0348.H0

71-25639-10 4x
0349.F0

¬ 430 ¬ 431

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

2,5 CRD93LS (U25-673)
M25-648
M25-669

70-88 kW
(95-120 PS)

CX 25 TD
CX 2500 TD
C25 Bus TD
C25 DT

04/83-02/94 02-24960-02 bm

02-27015-01 bm
0197.R9
+95 636 687

61-27015-10
0209.L6
95,5 %
1,7 mm

14-32080-01
0204.41 (8x)
+0204.42 (9x)

71-25612-20
0249.78

12-23062-01
5 403 212 (8x)
70-23062-00 8x
5 403 212

50-92221-20 4x
0348.H0

71-25639-10 4x
0349.F0

81-33859-00 K  ,
0514.32
75x90x11,5
A SL RD ACM FPM

2,5 M25-662
M25-666
M25-667

115-122 kW
(156-168 PS)

CX 25 GTI Turbo 06/84. 61-25730-00
96 18 348 180
94,5 %
1,3 mm

2,5 THX (DJ5TED) 79 kW (107 PS) JUMPER Bus TDI
JUMPER TDI

12/96-04/02 01-34110-01 bm bn bt
0197.W4
+0209.T5

02-34110-01 bm
0197.W3
+0209.T5

61-34110-00
0209.T5
93 %
1,35 mm
MLS

14-32156-01
0204.87 (14x)
+0204.88 (8x)

71-33723-00
0249.79

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-37096-00 2x
0348.K4

71-37097-00
0349.G4

70-31414-10 81-34457-00 K ,
0326.25
64x88x6
A SL RD ACM FPM
81-34458-00 K .
0119.14
98x120x7
A SL LD ACM FPM
81-25451-10 N V
0514.15
35x50x7
A SL RD FPM
81-17110-20 N H
0807.26
32x52x7
A SL LD ACM FPM

2,5 THY (DK5ATE)
THZ
T8A (DJ5T)
T9A (DJ5)

63-95 kW
(86-129 PS)

JUMPER Bus D
JUMPER Bus TD
JUMPER D
JUMPER TD
XM TD

03/94. 01-29160-01 bm bn
0197.T7
+0209.R3
02-29160-01 bm
0197.T6
+0209.R3

61-29160-00
0209.R3
93 %
1,6 mm

14-32164-01
0204.74 (14x)
+0204.75 (8x)

71-33723-00
0249.79

12-26058-01
0659.19 (12x)
70-26058-00 12x
0956.19

71-33687-00
0348.K1

71-33786-00 bk
0348.F9

71-33688-00
0349.E7

70-31414-10 81-34457-00 K ,
0326.25
64x88x6
A SL RD ACM FPM
81-34458-00 K .
0119.14
98x120x7
A SL LD ACM FPM
81-25451-10 N ,
0514.15
35x50x7
A SL RD FPM
81-34142-00 N .cr
0807.21
47,5x62x7
A SL LD ACM FPM
81-34143-00 N .cs
0807.15
40x62x7
A SL LD ACM FPM

¬ 432 ¬ 433

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
� ������������ ���������� ������� ����� ���������

cr für Fahrzeuge mit Klimaanlage / for vehicles with air conditioning / pour véhicules avec système de climatisation / para vehículos con aire acondicionado / per veicoli con aria condizionata / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� � ���������
���

cs für Fahrzeuge ohne Klimaanlage / for vehicles without air conditioning / pour véhicules sans système de climatisation / para vehículos sin aire acondicionado / per veicoli senza aria condizionata / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���������
��

H hinten / rear / arrière / posterior / posteriore / �����

V vorne / front / avant / delante / anteriore / ��
�
��



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

2,7 DT17ED4
UHZ (DT17BTED4)

150 kW (204 PS) C5 HDI
C6 HDI 205 FAP

09/05. 61-34875-10 2x
0209.CW
82,5 %
1,17 mm 2 H
MLS
61-34875-20 2x
0209.CX
82,5 %
1,22 mm 3 H
MLS
61-34875-30 2x
0209.CY
82,5 %
1,27 mm 4 H
MLS
61-34875-40 2x
0209.CZ
82,5 %
1,32 mm 5 H
MLS

14-32344-01 2x
0204.A8 (8X)

71-38558-00 2x
0249.E1

12-38546-01
0956.53 (24x)
70-38546-00 24x
0956.53

71-34888-00 2x
0349.L0

71-38527-00
0164.75

81-34316-00 K  ,
35x50x7
A SL RD PTFE ACM
81-90050-00 K . D
0514.C0
81-38536-00 N 2x
0807.36
26x45x8
A SL WD FPM

2,8 F28TDCR 94 kW (128 PS) JUMPER HDI 02/02-06/06 61-33950-00
0209.0C
1,3 mm
61-33950-10
0209.0E
1,4 mm
61-33950-20
0209.0F
1,5 mm

14-32096-01 71-33956-00
0249.C3

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x 71-33654-00 4x
0349.H5

71-83048-00
500327440
Kork

81-90042-00 K . D
0514.A8
FPM

2,8 8140.43N 107 kW (146 PS) JUMPER HDI 05/04. 01-33951-10 bm bo
0197.Y2

02-33951-10 bm
0197.Y3

61-33950-00
0209.0C
1,3 mm
61-33950-10
0209.0E
1,4 mm
61-33950-20
0209.0F
1,5 mm

14-32096-01 71-33951-10
0249.A0

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x 71-33962-00 4x 71-33944-10
Gummi

2,8 8140.43S 93-94 kW
(126-128 PS)

JUMPER
JUMPER Bus HDI
JUMPER HDI

09/00. 01-33951-10 bm bo
0197.Y2

02-33951-10 bm
0197.Y3

61-33950-00
0209.0C
1,3 mm
61-33950-10
0209.0E
1,4 mm
61-33950-20
0209.0F
1,5 mm

71-33951-10
0249.A0

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x 71-33654-00 4x
0349.H5

71-33944-10
Gummi

71-83048-00 X
500327440
Kork

¬ 434 ¬ 435

bo ohne Wellendichtring-Kurbelwelle / without crankshaft oil seal / sans bague d'étanchéité - vilebrequin / sin retén cigüeñal / senza paraolio albero motore / �
� ����	��	
������ ������ ���
���	��� ����



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

3,0 DT20C 177 kW (241 PS) C5 HDI 04/09. 61-36610-00 2x
0209.GX
85 %
1,17 mm 2 T
MLS
61-36610-10 2x
0209.GY
85 %
1,22 mm 3 T
MLS
61-36610-20 2x
0209.GZ
85 %
1,27 mm 4 T
MLS
61-36610-30 2x
0209.HA
85 %
1,32 mm 5 T
MLS

14-32344-01 2x
0204.A8 (8X)

71-38558-00 2x
0249.E1

12-38546-01
0956.53 (24x)
70-38546-00 24x
0956.53

71-34888-00 2x
0349.L0

71-38527-00
0164.75

81-38536-00 N
0807.36
26x45x8
A SL WD FPM

3,0 ES9J4S
XFX (ES9J4S)

152-155 kW
(207-211 PS)

C5 V6
C6 V6

09/04. 02-36510-01 bm V
02-36515-01 bm H
02-38556-01 bm

08-34458-01 bn
A.10086
08-38528-01 bn
A10087.

61-36510-00 L
0209.0X
89 %
0,74 mm
MLS
61-36510-10 L
0209.0Z
89 %
0,95 mm
MLS

61-36515-00 R
0209.0Y
89 %
0,74 mm
MLS
61-36515-10 R
0209.1A
89 %
0,95 mm
MLS

70-31414-10 12-31306-05
0956.38 (24x)
70-31306-00 24x
0956.38

71-38551-00
0348.Q0

71-38556-00 2x
0348.P9

71-38541-00 2x
0349.G0

70-31414-10 81-51109-30 K  ,
0514.82
42x56x7
A SL RD FPM
A.10086
81-38529-00 K ,
0514.A9
42x56x6,5
A SL RD
A10087.
81-34458-00 K .
0119.14
98x120x7
A SL LD ACM FPM
A.10086
81-38528-00 K .
0119.18
98x120x9
A SL LD
A10087.
81-34146-00 N 4x
0807.24
38x50x6
A SL RD FPM

3,0 SFZ (ZPJ/Z)
UFZ (ZPJ/Z)

123 kW (167 PS) XM V6 05/89-10/00 02-33615-02 bm
0197.E1
+0209.A4
+0209.A5
+0956.30 (12x)
08-33679-01 bn

61-33615-00 R
0209.A4
95,2 %
1,7 mm

61-33620-00 L
0209.A5
95,2 %
1,7 mm

14-32084-01
0204.53 (16x)

70-31414-10 12-25837-03
0956.22 (12x)
70-25837-00 12x
0956.22

40-76752-00 6x
0348.43

71-28604-00 6x
96 130 969

70-31414-10 81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-18304-00 K .
0514.50
80x100x13
A LD MVQ
81-22660-00 N 2x
0236.24
32x45x7
A LD FPM

¬ 436 ¬ 437

H hinten / rear / arrière / posterior / posteriore / ����� V vorne / front / avant / delante / anteriore / ��
�
��



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

3,0 SKZ (ZPJ4/Z)
UKZ (ZPJ4/Z)

147 kW (200 PS) XM V6 24V 07/90-10/00 02-33615-03 bm
0197.E1
+0209.A4
+0209.A5
+0956.30 (24x)
08-33679-01 bn

61-33615-00 R
0209.A4
95,2 %
1,7 mm

61-33620-00 L
0209.A5
95,2 %
1,7 mm

14-32084-01
0204.53 (16x)

70-31414-10 12-26058-01 2x
0659.19 (12x)
70-26058-00 24x
0956.19

70-31414-10 81-25926-10 K  ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-18304-00 K .
0514.50
80x100x13
A LD MVQ
81-22660-00 N 2x
0236.24
32x45x7
A LD FPM

71-33681-00 7 2x
0349.74

3,0 XFU (ES9A)
XFV (ES9A)

152-155 kW
(207-211 PS)

C5
C5 V6

09/04. 61-36510-00 L
0209.0X
89 %
0,74 mm
MLS
61-36510-10 L
0209.0Z
89 %
0,95 mm
MLS

61-36515-00 R
0209.0Y
89 %
0,74 mm
MLS
61-36515-10 R
0209.1A
89 %
0,95 mm
MLS

70-31414-10 12-31306-05
0956.38 (24x)
70-31306-00 24x
0956.38

71-38551-00
0348.Q0

71-38556-00 2x
0348.P9

71-38541-00 2x
0349.G0

70-31414-10 81-38529-00 K ,
0514.A9
42x56x6,5
A SL RD
81-38528-00 K .
0119.18
98x120x9
A SL LD
81-38531-00 N 4x
0807.34
38x50x7
A SL RD

¬ 438 ¬ 439

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



bm bn L R , . K N

CITROEN

ALtr.

CI
TR

OE
N

3,0 XFX (ES9J4S) 150-152 kW
(204-207 PS)

C5 V6
C8 V6

03/01. 02-36510-01 bm V
02-36515-01 bm H
02-38556-01 bm

08-34458-01 bn
A.10086
08-38528-01 bn
A10087.

61-36510-00 L
0209.0X
89 %
0,74 mm
MLS
61-36510-10 L
0209.0Z
89 %
0,95 mm
MLS

61-36515-00 R
0209.0Y
89 %
0,74 mm
MLS
61-36515-10 R
0209.1A
89 %
0,95 mm
MLS

12-31306-05
0956.38 (24x)
70-31306-00 24x
0956.38

71-38551-00
0348.Q0

71-38556-00 2x
0348.P9

71-38541-00 2x
0349.G0

70-31414-10 81-51109-30 K  ,
0514.82
42x56x7
A SL RD FPM
A.10086
81-38529-00 K ,
0514.A9
42x56x6,5
A SL RD
A10087.
81-34458-00 K .
0119.14
98x120x7
A SL LD ACM FPM
A.10086
81-38528-00 K .
0119.18
98x120x9
A SL LD
A10087.
81-34146-00 N 4x
0807.24
38x50x6
A SL RD FPM

3,0 XFZ (ES9J4) 140 kW (190 PS) XANTIA V6
XANTIA 24V
XM V6

01/97-04/03 02-36530-01 bm R
A0008570.
02-36525-01 bm L
A008570.
08-34458-01 bn

61-36525-00 L
0209.0N
89 %
1,45 mm
MLS
A0008570.

61-36530-00 R
0209.0P
89 %
1,45 mm
MLS
A0008570.

70-31414-10 12-31306-05
0956.38 (24x)
70-31306-00 24x
0956.38

71-38596-00 2x
0348.L5

71-38594-00 bk
0348.K7

71-38541-00 2x
0349.G0

70-31414-10 81-51109-30 K ,
0514.82
42x56x7
A SL RD FPM
81-34458-00 K .
0119.14
98x120x7
A SL LD ACM FPM
81-34146-00 N 4x
0807.24
38x50x6
A SL RD FPM

¬ 440 ¬ 441

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

H hinten / rear / arrière / posterior / posteriore / �����

V vorne / front / avant / delante / anteriore / ��
�
��



DACIA DACIA

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

DA
CI

A

0–9
810-02/-99 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  444

F
F8Q 600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  446
F8Q 630 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  448

K
K4M 690 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  446
K7J 710  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  444
K7J 714  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  444
K7M 690 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  446
K7M 710 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  446
K7M 718 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  446
K7M 732 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  446
K9K 790 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  444
K9K 792 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  444
K9K 796 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  444
K9K 892 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  446
K9K 894 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  446
K9K 896 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  446
K9K 898 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  446

¬ 442 ¬ 443



bm bn L R , . K N

DACIA

ALtr.

DA
CI

A

1,3 810-02/-99 40 kW (54 PS) 1300
1304
1310

12/72. 02-21995-04
77 01 452 151

61-21995-40
77 00 576 242
74 %
1,5 mm

71-19799-10
77 00 723 967

71-22426-10   S
77 00 502 706

10-12965-01
77 01 457 561

81-21798-40 K ,
35x50x8
A SL RD ACM FPM
81-51147-30 K ,
35x50x10
A SL RD MVQ
81-18304-00 K .
80x100x13
A LD MVQ

71-22789-20 7
77 00 854 652

1,4 K7J 710 55 kW (75 PS) LOGAN
LOGAN MCV
SANDERO

09/04. 02-34830-01 bm
60 01 548 043
08-34359-01 bn

61-34830-00
82 00 296 969
80,3 %
0,3 mm
MLS

14-32089-01
77 00 738 986 (5x)
+77 00 738 987 (5x)

71-31622-10
77 01 471 719
Stahl

71-31622-20
77 00 739 165

12-26058-02
77 00 103 872 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 103 872

11-37141-01
77 01 471 932

71-33609-00
77 00 867 360

71-34359-00
77 00 273 486

81-15855-40 K ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-17539-50 N
77 00 749 395
30x42x7
A SL RD FPM

1,4 K7J 714 53-55 kW
(72-75 PS)

02-34830-01 bm
60 01 548 043
08-34359-01 bn

61-34830-00
82 00 296 969
80,3 %
0,3 mm
MLS

14-32089-01
77 00 738 986 (5x)
+77 00 738 987 (5x)

71-31622-10
77 01 471 719
Stahl

12-26058-02
77 00 103 872 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 103 872

11-37141-01
77 01 471 932

71-33609-00
77 00 867 360

71-34359-00
77 00 273 486

81-15855-40 K ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-17539-50 N
77 00 749 395
30x42x7
A SL RD FPM

1,5 K9K 790 48 kW (65 PS) LOGAN dCi 09/05. 02-36975-01 bm
77 01 476 729
+82 00 351 353
08-34359-02 bn

61-36975-00
82 00 351 353
77,5 %
0,7 mm
MLS

14-32230-01
77 01 477 395

71-36442-00
82 00 317 650

12-31306-07
77 01 109 840 (8x)
70-31306-00 8x
77 00 109 840

71-37214-00
82 00 414 346

71-34359-00
77 00 273 486

81-36957-00 K ,
77 01 475 009
35x47x7
A SL RD NBR PTFE
81-35051-00 K .
77 01 473 544
80x100x9
A LD PTFE ACM
81-34408-00 N
77 01 471 376
28x42x5
A SL RD FPM

1,5 K9K 792 50 kW (68 PS) LOGAN dCi
SANDERO dCi

01/06. 02-36975-01 bm
77 01 476 729
+82 00 351 353
08-38517-01 bn

61-36975-00
82 00 351 353
77,5 %
0,7 mm
MLS

14-32230-01
77 01 477 395

71-36442-00
82 00 317 650

12-31306-07
77 01 109 840 (8x)
70-31306-00 8x
77 00 109 840

71-37214-00
82 00 414 346

71-38517-00
82 00 379 654

81-36957-00 K ,
77 01 475 009
35x47x7
A SL RD NBR PTFE
81-35051-00 K .
77 01 473 544
80x100x9
A LD PTFE ACM
81-34408-00 N
77 01 471 376
28x42x5
A SL RD FPM

1,5 K9K 796 63 kW (86 PS) LOGAN
LOGAN dCi
SANDERO dCi

09/07. 02-36975-01 bm
77 01 476 729
+82 00 351 353
08-38517-01 bn

61-36975-00
82 00 351 353
77,5 %
0,7 mm
MLS

14-32230-01
77 01 477 395

71-36442-00
82 00 317 650

12-33512-04
82 00 496 321 (8x)
70-33512-00 8x
82 00 496 321

71-37214-00
82 00 414 346

71-38517-00
82 00 379 654

81-36957-00 K ,
77 01 475 009
35x47x7
A SL RD NBR PTFE
81-35051-00 K .
77 01 473 544
80x100x9
A LD PTFE ACM
81-38506-00 N
28x42x6
A SL RD

¬ 444 ¬ 445

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



bm bn L R , . K N

DACIA

ALtr.

DA
CI

A

1,5 K9K 892
K9K 894
K9K 896
K9K 898

55-79 kW
(75-107 PS)

DUSTER
LOGAN dCi
SANDERO dCi

05/10. 02-37930-01 bm
77 01 479 013

61-37930-00
82 00 862 244
MLS

14-32230-01
77 01 477 395

71-40854-00
77 01 070 607
ACM

12-33512-04
82 00 496 321 (8x)
70-33512-00 8x
82 00 496 321

71-37214-00
82 00 414 346

71-38517-00
82 00 379 654

81-36957-00 K  ,
77 01 475 009
35x47x7
A SL RD NBR PTFE
81-35051-00 K .
77 01 473 544
80x100x9
A LD PTFE ACM
81-38506-00 N
28x42x6
A SL RD

1,6 K4M 690 77 kW (105 PS) LOGAN
LOGAN MCV

02/06. 02-31675-01 bm
77 01 471 886

61-31675-00
77 00 112 739
80,5 %
MLS

14-32157-01
77 01 471 373

70-31414-10 12-34406-01
77 00 103 938 (16x)
70-34406-00 16x
77 00 103 938

71-33835-00
77 00 105 852

71-35861-00
82 00 365 915

71-34359-00
77 00 273 486

81-15855-40 K ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-34408-00 N 2x
77 01 471 376
28x42x5
A SL RD FPM

1,6 K7M 690
K7M 718
K7M 732

62-77 kW
(84-105 PS)

02-34830-01 bm
60 01 548 043
08-34359-01 bn

61-34830-00
82 00 296 969
80,3 %
0,3 mm
MLS

14-32089-01
77 00 738 986 (5x)
+77 00 738 987 (5x)

71-31622-10
77 01 471 719
Stahl

12-26058-02
77 00 103 872 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 103 872

11-37141-01
77 01 471 932

71-33609-00
77 00 867 360

71-34359-00
77 00 273 486

81-15855-40 K ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-17539-50 N
77 00 749 395
30x42x7
A SL RD FPM

1,6 K7M 710 64 kW (87 PS) LOGAN
SANDERO

09/04. 02-34830-01 bm
60 01 548 043
08-34359-01 bn

61-34830-00
82 00 296 969
80,3 %
0,3 mm
MLS

14-32089-01
77 00 738 986 (5x)
+77 00 738 987 (5x)

71-31622-10
77 01 471 719
Stahl

71-31622-20
77 00 739 165

12-26058-02
77 00 103 872 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 103 872

11-34434-01
77 01 471 816

71-33609-00
77 00 867 360

71-34359-00
77 00 273 486

81-15855-40 K ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-17539-50 N
77 00 749 395
30x42x7
A SL RD FPM

1,9 F8Q 600 44-48 kW
(60-65 PS)

02-26391-07 bm
77 01 466 719

08-34414-02 bn
77 01 470 176

61-33685-00
82 00 188 390
81 %
1,4 mm 2 T
61-33685-10
82 00 188 114
81 %
1,5 mm 1 T
61-33685-20
82 00 188 391
81 %
1,6 mm 3 T

14-32161-01
77 00 865 991 (10x)

71-26391-00
77 00 719 666

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-34414-00
77 00 114 424

81-34413-00 K ,
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
85x105x11
A SL LD FPM
81-26389-30 N
25x42x7
A SL RD FPM

71-33647-00 7
77 00 854 252

¬ 446 ¬ 447

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



bm bn L R , . K N

DACIA

ALtr.

DA
CI

A

1,9 F8Q 630 46-48 kW
(63-65 PS)

SOLENZA D
1310 D

02/03. 02-26391-03 bm
77 01 462 816

08-34414-02 bn
77 01 470 176

61-33685-00
82 00 188 390
81 %
1,4 mm 2 T
61-33685-10
82 00 188 114
81 %
1,5 mm 1 T
61-33685-20
82 00 188 391
81 %
1,6 mm 3 T

14-32161-01
77 00 865 991 (10x)

71-26391-00
77 00 719 666

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-34414-00
77 00 114 424

81-34413-00 K  ,
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
85x105x11
A SL LD FPM
81-26389-30 N
25x42x7
A SL RD FPM

71-31568-00 7
77 00 103 849

¬ 448 ¬ 449

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



DAEWOO/CHEVROLET DAEWOO/CHEVROLET

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

DA
EW

OO
/C

HE
VR

OL
ET

0–9
16SV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  452

A
A13DM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  452
A14SMS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  452
A15DMS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  452
A15MF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  452
A15SMS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  452
A16DMS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  452

C
C18LE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452
C20LE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 454
C 30 NE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 456

F
F8B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452
F8C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452
F8CV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452

G
G15MF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452

M
M 104.992  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  456
M 104.995  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  456
M 111.970  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  456
MB OM 601 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  454
MB-OM 601 29TD . . . . . . . . . . . . . . . .  456
MB-OM 662  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  456

S
S 18 NV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  454

T
T18SED . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  454
T20SED . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  454

X
X 20 SED . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  454

Z
Z20L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  454

¬ 450 ¬ 451



bm bn L R , . K N

DAEWOO/CHEVROLET

ALtr.

DA
EW

OO
/C

HE
VR

OL
ET

0,8 F8B 30 kW (41 PS) TICO 01/86-12/95 01-52550-02 bm bn
02-52550-02 bm

61-52550-00
68,7 %

12-52957-01 71-52552-00 71-52549-00 81-53237-00 K  ,
32x47x8
A SL RD NBR
81-53297-00 K .
60x80x8
A SL LD MVQ
81-53237-00 N ,
32x47x8
A SL RD NBR

0,8 F8C
F8CV

35-38 kW
(48-52 PS)

MATIZ
TICO

02/95. 01-53175-01 bm bn
02-53175-01 bm

61-53175-00
11141-78B01

71-53137-00
1189-78B00

12-52939-02 71-53136-00 71-53142-00 81-53237-00 K ,
32x47x8
A SL RD NBR
81-53297-00 K .
60x80x8
A SL LD MVQ
81-53237-00 N
32x47x8
A SL RD NBR

1,4 A13DM
A14SMS

55 kW (75 PS) LANOS 05/97. 02-28135-02 bm 61-28135-00
79,3 %
1,95 mm

14-32102-01 71-29303-00 12-26546-01 71-29302-00 71-24602-30 81-24909-10 N
35x48x7
A SL RD MVQ

1,5 A15DMS
A15SMS

63-81 kW
(86-110 PS)

LACETTI
LANOS
NUBIRA

04/97. 02-28135-02 bm 61-28135-00
79,3 %
1,95 mm

14-32102-01 71-29303-00 12-26546-01 71-29302-00 71-24602-30 81-24909-10 N
35x48x7
A SL RD MVQ

1,5 A15MF 66 kW (90 PS) ESPERO
NEXIA

02/95-06/99 01-53300-01 bm bn
S1141022
02-53300-01 bm

61-53300-00
9618-1218
78 %

15-53388-01 12-53393-01
96353035 (16x)
70-53393-00 16x
96353035

71-53389-00 71-53391-00

1,5 G15MF
16SV

44-57 kW
(60-78 PS)

NEXIA
1,5i

07/94-08/97 02-27270-04 bm
08-12996-08 bn

61-27270-20
80,5 %
1,3 mm

14-32102-01 71-13043-00 12-26546-01 71-28182-10 71-24602-30

71-25865-00  S

71-12996-10
Kork

81-27295-00 K ,
26x42x8
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N
35x48x7
A SL RD MVQ

1,6 A16DMS 76-78 kW
(103-106 PS)

LANOS
NUBIRA
REZZO

05/97. 01-53305-01 bm bn
S1141024
02-53305-01 bm

61-53305-00
96391436
80,5 %

14-32325-01
94 501 031 (10x)

15-53456-01 12-53393-01
96353035 (16x)
70-53393-00 16x
96353035

71-53389-00 71-53391-00 81-53453-00 K ,
30x42x8
SL RD MVQ
81-53338-00 K .
80x98x10
A SL LD NBR
81-53454-00 N 2x
42x56x7
A SL RD MVQ

1,8 C18LE 66-70 kW
(90-95 PS)

ESPERO
LACETTI
LEGANZA

02/95-07/03 02-27275-03 bm
08-27293-02 bn

61-27275-10
86,3 %
1,3 mm

14-32037-01 71-13045-30 12-26546-01
70-26546-00 8x

71-27289-10 71-25513-10

71-25865-00  S

71-27293-00 81-25516-10 K ,
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N
35x48x7
A SL RD MVQ

¬ 452 ¬ 453



bm bn L R , . K N

DAEWOO/CHEVROLET

ALtr.

DA
EW

OO
/C

HE
VR

OL
ET

1,8 S 18 NV 74 kW (101 PS) SUPER SALOON 08/92-08/95 02-27275-03 bm
08-27293-02 bn

61-27275-10
86,3 %
1,3 mm

14-32037-01 71-13045-30 12-26546-01
70-26546-00 8x

71-27289-10 71-25513-10

71-25865-00   S

71-27293-00 81-25516-10 K ,
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N ,
35x48x7
A SL RD MVQ
81-27317-00 N .
55x70,1x8
AB LD FPM

1,8 T18SED 90 kW (122 PS) LACETTI
NUBIRA

07/03. 61-33000-10
83 %
1,3 mm

14-32104-01 15-31997-01

71-31997-00

12-31306-01
70-31306-10 16x

71-31976-00 71-31971-00

71-25865-00  S

81-25516-10 K ,
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
35x48x7
A SL RD MVQ

2,0 C20LE 77-81 kW
(105-110 PS)

ESPERO 10/93-06/99 02-26775-02 bm
08-27293-02 bn

61-26775-10
87,5 %
1,3 mm

14-32037-01 71-13045-30 12-26546-01 71-26510-10 71-25513-10

71-25865-00  S

71-27293-00 81-25516-10 K ,
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N ,
35x48x7
A SL RD MVQ
81-27317-00 N .
55x70,1x8
AB LD FPM

2,0 T20SED 93 kW (126 PS) LEGANZA
NUBIRA

07/00. 61-33005-10
87 %
1,3 mm

14-32104-01 71-31997-00 12-31306-01
70-31306-10 16x

71-34273-00 71-31979-00

2,0 X 20 SED
Z20L

89-98 kW
(121-133 PS)

LACETTI
MAGNUS
NUBIRA
REZZO

04/97. 02-33005-01 bm
08-31979-01 bn cn

61-33005-10
87 %
1,3 mm

14-32104-01 15-31997-01

71-31997-00

12-31306-01
70-31306-10 16x

71-31976-00 71-31971-00 71-31979-00 cn

71-31978-00 bl cn

81-25516-10 K ,
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
35x48x7
A SL RD MVQ

2,2 MB OM 601 74 kW (101 PS) MUSSO TD 09/99. 02-29120-01

08-26204-02 bn

61-29120-20
90,5 %
1,8 mm
61-29120-30
90,5 %
2 mm

14-32031-01 71-26222-10 12-27214-03
70-27214-00 4x
70-28424-10 4x

71-26206-20 71-26219-00 71-26204-10 81-26248-10 K ,
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-00 K .
93x114x13
A SL LD FPM

¬ 454 ¬ 455

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
�� cn Ölwannenmaterial Stahlguß / oil pan material cast steel / carter d'huile fonte / material cárter acero fundido / materiale coppa olio in acciaio fuso / ��	
���� ��������� ���	
�� - �	�����
 ��	�




bm bn L R , . K N

DAEWOO/CHEVROLET

ALtr.

DA
EW

OO
/C

HE
VR

OL
ET

2,3 M 111.970 103 kW (140 PS) MUSSO 01/99. 02-29415-02

08-29170-01 bn

61-29415-00
92 %
1,75 mm

14-32028-02 15-31001-01 12-29491-01
70-29491-00 16x

71-31138-00 2x 71-33174-00 71-29170-10 81-26248-00 K  ,
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
93x114x13
A SL LD FPM

2,9 MB-OM 601 
29TD

88 kW (120 PS) KORANDO TD
MUSSO TD

01/99. 02-29245-01

08-26572-04 bn dp

61-29245-30
90,5 %
1,7 mm
61-29245-40
90,5 %
2 mm

14-32031-02 71-26574-10 12-27214-04
70-27214-00 5x
70-28424-10 5x

71-26571-20 71-26611-00 71-26572-10 81-26248-10 K ,
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90002-00 K . D

2,9 MB-OM 662 72-73 kW
(98-99 PS)

KORANDO D
MUSSO D

01/99. 02-29245-01

08-26572-02 bn

61-29245-30
90,5 %
1,7 mm
61-29245-40
90,5 %
2 mm

14-32031-02 71-26574-10 12-27214-04
70-27214-00 5x
70-28424-10 5x

71-26571-20 71-26611-00 71-34038-00
Metall

81-26248-10 K ,
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-00 K .
93x114x13
A SL LD FPM

3,0 C 30 NE 130 kW (177 PS) PRINCE
SUPER SALOON

08/94-07/97 02-24675-12 bm
08-12842-03 bn

61-24675-20
97 %
1,1 mm

14-32039-02 71-27334-00 12-27431-04
70-27431-00 12x

10-12842-02 81-19195-00 K ,
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
77x100x11,5
A SL LD FPM

71-28231-10 7

3,2 M 104.992
M 104.995

156-162 kW
(212-220 PS)

KORANDO
MUSSO

01/99. 02-28975-02

08-28636-01 bn

61-28975-30
91 %
1,75 mm

14-32029-01 15-29497-01 12-29491-02
70-29491-00 24x

71-29486-00 6x 71-31321-00 2x 71-26232-20 81-26248-00 K ,
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
93x114x13
A SL LD FPM

¬ 456 ¬ 457

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



DAIHATSU DAIHATSU

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

DA
IH

AT
SU

0–9
1K-RF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  462
1KR-FE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  462
3Y . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  464
4Y . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  464
5S-FE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  464

A
AD 10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  460

C
CB 23  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
CB37 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
CB 80 T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
CB 90  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
CL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
CL 10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
CL 61  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460

E
ED 10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  460
ED 10 K . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  460
EJDE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  462
EJ-VE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  462

H
HC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  462
HCE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  462

HD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  462
HD-E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  462

K
K3-VE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  462
K3-VE2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  462
K3-VET  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  462

¬ 458 ¬ 459



bm bn L R , . K N

DAIHATSU

ALtr.

DA
IH

AT
SU

0,6 AD 10 22 kW (30 PS) CUORE 08/82-09/85 01-52665-01 bm bn
04111-87740-000
02-52665-01 bm
04112-87726-000

61-52665-00
11115-87709-000
78 %

12-52824-01
90048-12009-000 (6x)

71-52653-00
17173-87706-000

71-52654-00
12151-87704-000

81-53238-00 K  ,
90043-11109
32x48x7
A SL RD NBR
81-53293-00 K .
90043-11095
58x74x10
A SL LD NBR
81-53223-00 N
90043-11149
28x42x8
A SL MVQ

0,8 ED 10
ED 10 K

29-32 kW
(39-44 PS)

CUORE 09/85-12/94 01-52885-01 bm bn
04111-87267-000

02-52885-01 bm

61-52885-00
11115-87212-000
68,5 %

71-52828-00
11213-87203-000

12-52824-01
90048-12009-000 (6x)

71-52826-00
17177-87213-000

71-52827-00
17173-87219-000

70-31414-10 81-53293-00 K ,
90043-11095
58x74x10
A SL LD NBR
81-53338-00 K .
80x98x10
A SL LD NBR
81-53234-00 N
32x46x6
A SL RD MVQ

1,0 CB 23
CB37

38 kW (52 PS) CHARADE 03/87-12/92 02-52565-01 bm
04112-87729-000

61-52565-00
11115-87714-000
77,5 %

71-52648-00
11213-87705-000

12-52824-01
90048-12009-000 (6x)

71-52649-00
17177-87706-000

71-52646-00
17173-87710-000

71-52651-00
17173-87702-000

71-52647-00
12151-87702-000

81-53243-00 K ,
34x48x7
A SL RD NBR
81-53293-00 K .
90043-11095
58x74x10
A SL LD NBR
81-53238-00 N
90043-11109
32x48x7
A SL RD NBR

1,0 CB 80 T 74 kW (101 PS) CHARADE GTi 03/87-12/92 01-52880-01 bm bn
04111-87769-000

02-52880-01 bm
04112-87752-000

61-52880-00
11115-87724-000
76,5 %

71-52823-00
11213-87708-000

12-52829-02
90048-12010-000 (12x)

71-52821-00
17177-87712-000

71-52822-00
17173-87716-000

70-31414-10 81-53243-00 K ,
34x48x7
A SL RD NBR
81-53303-00 K .
70x92x12
A SL LD MVQ

1,0 CB 90 40-41 kW
(54-56 PS)

CHARADE 04/89-12/92 01-52650-01 bm bn
04111-87779-000
02-52650-01 bm
04112-87753-000

61-52650-00
11115-87729-000
77 %

71-52648-00
11213-87705-000

71-52651-00
17173-87702-000

71-52647-00
12151-87702-000

81-53293-00 K .
90043-11095
58x74x10
A SL LD NBR
81-53238-00 N
90043-11109
32x48x7
A SL RD NBR

1,0 CL 35 kW (48 PS) CHARADE TD 03/87-12/92 01-52655-01 bm bn
04111-87746-000
02-52655-01 bm
04112-87732-000

61-52655-00
11115-87734-000
77,8 %

71-52652-00
11213-87706-000

12-52824-01
90048-12009-000 (6x)

71-52647-00
12151-87702-000

81-53243-00 K ,
34x48x7
A SL RD NBR
81-53293-00 K .
90043-11095
58x74x10
A SL LD NBR

1,0 CL 10
CL 61

27-35 kW
(37-48 PS)

CHARADE D
CHARADE TD

10/83-12/92 01-52660-01 bm bn
04111-87757-000
02-52660-01 bm
04112-87740-000

61-52660-00
11115-87728-000
78 %

12-52824-01
90048-12009-000 (6x)

81-53243-00 K ,
34x48x7
A SL RD NBR
81-53303-00 K .
70x92x12
A SL LD MVQ

¬ 460 ¬ 461



bm bn L R , . K N

DAIHATSU

ALtr.

DA
IH
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SU

1,0 EJDE 40-41 kW
(54-56 PS)

SIRION 04/98-10/00 01-53280-01 bm bn
04111-97206-000
02-53280-01 bm
04112-97206-000

61-53280-00
11115-97201-000
73,8 %
MLS

71-53373-00
11213-87211-000
E.08/98

71-53373-10
11213-97202-000
E09/98.

12-53129-02 71-53371-00
17177-97202-000

71-53372-00
17173-87229-000

70-31414-10

1,0 EJDE
EJ-VE

40-43 kW
(54-58 PS)

CERIA
CHARADE
COO
CUORE
MATERIA
MOVE
SIRION
TREVIS
YRV

10/98. 01-53280-01 bm bn
04111-97206-000
02-53280-01 bm
04112-97206-000

61-53280-00
11115-97201-000
73,8 %
MLS

71-53373-10
11213-97202-000

12-53129-02 71-53371-00
17177-97202-000

71-53372-00
17173-87229-000

70-31414-10

1,0 1K-RF
1KR-FE

51 kW
(69-70 PS)

CUORE
SIRION

01/05. 01-53425-01 bm bn bt
04111-B1860
02-53425-01 bm bt
04112-B1470

61-53425-00
11115-97403
MLS

71-53503-00
11213-97401

12-53507-01 71-53504-00
17177-97402

71-53506-00
17173-97401

70-31414-10 81-53508-00 K  ,
38x50x6
A SL RD NBR
81-53509-00 K .
90311-73002
74x89x8,5
A SL LD MVQ

1,3 HC
HCE

44-66 kW
(60-90 PS)

CHARADE
CITIVAN
CITY BREEZE
DEVAN
HIJET
ZEBRA
1300

06/88. 01-52875-07 bm bn
02-52875-07 bm

61-52875-00
11115-87106-000
76,5 %

15-52816-01 12-52811-01
90048-12011-000 (16x)

71-52812-00
17177-87101-000

71-52817-00
17177-87103-000

71-52813-00
17173-87101-000

71-52848-00
17173-87105-000

10-52814-01

70-31414-10

81-53243-00 K ,
34x48x7
A SL RD NBR
81-53319-00 K .
80x100x8,5
A SL LD FPM
81-53256-00 N
38x50x8
A SL RD NBR

1,3 K3-VE
K3-VET
K3-VE2

63-95 kW
(86-129 PS)

BEGO
COO
COPEN
EXTOL
MATERIA
RUSH
SIRION
TERIOS
XENIA
YRV

07/00. 01-53275-01 bm bn
04111-97403-000
02-53275-01 bm
04112-97401-000

61-53275-00
11115-97403-000
73,5 %
MLS

15-53121-01 12-53129-01 71-53109-00 71-53112-00 70-31414-10

1,6 HD
HD-E

66-77 kW
(90-105 PS)

APPLAUSE
ASCEND
CHARADE
CHARADE GTi
FEROZA

10/88. 01-52875-07 bm bn
02-52875-07 bm

61-52875-00
11115-87106-000
76,5 %

15-52816-01 12-52811-01
90048-12011-000 (16x)

71-52812-00
17177-87101-000

71-52817-00
17177-87103-000

71-52813-00
17173-87101-000

71-52848-00
17173-87105-000

10-52814-01

70-31414-10

81-53243-00 K ,
34x48x7
A SL RD NBR
81-53319-00 K .
80x100x8,5
A SL LD FPM
81-53256-00 N
38x50x8
A SL RD NBR
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bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
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2,0 3Y 65 kW (88 PS) DELTA
ROCKY
RUGGER
TAFT

04/84-09/99 01-52181-02 bm bn
02-52181-02 bm

61-52181-20
88 %

14-32179-01 71-52177-00 12-52928-02 70-31414-10 81-53274-00 K  ,
42x60x7
A SL RD NBR
81-53319-00 K .
80x100x8,5
A SL LD FPM

71-52624-00 7

2,2 4Y 67 kW (91 PS) ROCKY
RUGGER

09/91-05/94 01-53110-01 bm bn
02-53110-01 bm

61-53110-00
93 %

14-32179-01 71-52177-00 12-52928-02 70-31414-10 81-53274-00 K ,
42x60x7
A SL RD NBR
81-53319-00 K .
80x100x8,5
A SL LD FPM

71-52624-00 7

2,2 5S-FE 103 kW (140 PS) ALTIS 10/96-07/01 01-53160-01 bm bn
02-53160-01 bm

61-53160-00
88 %
MLS

14-55003-01 15-52803-01 12-52799-01 71-52801-00 71-52802-00 70-31414-10 81-53274-00 K ,
42x60x7
A SL RD NBR
81-53332-00 K .
85x105x10
A SL LD FPM
81-53256-00 N
38x50x8
A SL RD NBR

¬ 464 ¬ 465

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



FIAT FIAT

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

FI
AT

0–9
100 GL.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  470
100 GL.048 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  470
100 GL3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  470
110.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  468
110 D.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  468
110 F.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  468
1170 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  472
1170 A1.046 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  472
120 D.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  468
120 F.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  468
126 A.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  468
126 A.048 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  468
126 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  468
126 A2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  470
126 A2.048 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  470
126 AB.5C.0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  468
127 A3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  484
127 A5.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  484
132 D.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  492
138 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  484
138 A5.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  496
138 AR.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  492
138 B2.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  484
138 B3.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  490
138 B6.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  496
138 C2.048  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  490
138 C3.048  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  490
141 B.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  470
141 C2.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  472
146 A.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  472
146 A2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  486
146 A2.166 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  472
146 A5.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  484
146 A6.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  474
146 A8.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  486
146 A8.046 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  486
146 A9.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  474
146 B.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  488
146 B1.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  484
146 B2.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  496
146 B3.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  488
146 B4.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  474
146 C1.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  488
146 C2.028  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  488
146 C3.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  474
146 C5.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  488
146 C6.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  492
146 D5.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  488
146 D6.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  492
146 D7.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  496
149 A2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  492
149 A4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  492
149 A5.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  490
149 B1.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  508
149 B2.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  496
149 B3.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  498
149 B4.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  496
149 B4.046  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  496
149 B5.046  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  510
149 C1.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  492
154 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  522
154 B.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  510
154 C2.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  522
156 A2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  472
156 A2.048 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  472

156 A2.100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 472
156 A2.146 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 472
156 A2.246 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 472
156 A3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 472
156 A4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470
156 A4.048 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470
156 A5.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 484
156 B2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 474
156 C.046 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 474
159 A2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488
159 A3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492
159 A3.046 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492
159 A3.048 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492
159 A3.098 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492
159 A4.046 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 502
159 A5.046 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 522
159 A6.046 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 522
160.A8.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 524
160 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488
160 A1.046 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488
160 A1.048 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488
160 A2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492
160 A3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 474
160 A5.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 502
160 A6.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 508
160 A6.046 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 508
160 A7.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 510
160 A8.046 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 524
160 B6.046 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 508
160 D1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 508
169 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 486
169 A3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488
169 A4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 476
169 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 502
170 A.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470
170 A.046 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470
170 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 472
170 A1.046 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 472
170 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 524
170 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 524
175 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 524
176 A3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 498
176 A5.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
176 A6.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 474
176 A7.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 476
176 A8.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 476
176 A9.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492
176 B1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 476
176 B2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 474
176 B3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 496
176 B4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 476
176 B6.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488
176 B7.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
176 B9.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 478
178 A8.011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492
178 B2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488
178 B2.016 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488
178 B3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 494
178 B5.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 478
178 B7.045 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 480
178 B9.033 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 474
178 C4.066 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 480
178 C7.098 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492
178 C9.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 502
178 D2..011  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492
178 D7.055 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 480

178 E2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  480
178 E7.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  494
182 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  524
182 A2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  502
182 A3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  488
182 A4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  494
182 A5.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  488
182 A6.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  494
182 A7.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  512
182 A8.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  512
182 B2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  482
182 B3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  524
182 B4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  512
182 B5.098 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  494
182 B6.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  494
182 B7.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  524
182 B9.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  514
183 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  502
185 A2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  528
185 A3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  494
186 A3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  494
186 A4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  494
186 A6.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  514
186 A8.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  514
186 A9.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  514
187 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  476
187 A4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  482
188 A2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  514
188 A3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  514
188 A4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  482
188 A5.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  482
188 A6.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  504
188 A7.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  514
188 A9.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  486
188 B2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  514
192 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  514
192 A2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  530
192 A3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  514
192 A4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  504
192 A5.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  516
192 A8.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  514
192 A9.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  514
192 B1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  516
192 B2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488–490
192 B30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  496
192 B5.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  514
194 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  526
198 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  490
198 A4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  490
199 A2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  486
199 A3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  486
199 A4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  482
199 A5.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  506
199 A6.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  490
220 A2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  492
223 A5.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  484
223 A6.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  514
223 A7.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  514
223 A9.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  486
223 B1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  516
223 B2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  516
230 A2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  508
230 A3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  508
230 A4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  508
280 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  508
350 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  490

4HW  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  528
8140.21 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  534
8140.21/200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  534
8140.21/210 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  534
8140.23 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  538
8140.27 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  534
8140.27.2100  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  534
8140.43 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  538
8140.43 S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  538
8140.47 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  534
8140.47.3700  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  536
8140.47R  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  534
8140.47R.2210 . . . . . . . . . . . . . . . . . .  534
8140.61 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  530
8140.61.204  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  530
8140.63 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  540
8140.67 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  536
8142.27S/28 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  536
8142.61 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  530
8144.21 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  532
8144.61 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  532
8144.61.200  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  532
8144.67 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  536
8144.67.220  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  538
8144.81.2000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  532
8144.91 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  538
8144.97 Y  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  538
834 B.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  524
834 B.146 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  524
835 C2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  504
836 A3.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  526
836 A4.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  488
843 A1.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  490
937 A4.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  516
937 A5.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  516
937 A7.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  514
939 A1.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  506
939 A2.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  518
939 A3.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  532
939 A4.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  504
939 A7.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  506

A
A 112 B1.054  . . . . . . . . . . . . . . .  470–472

C
CRD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  532

D
D19AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  506
D8B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  506
D9B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  508
DHX (XUD9TF/L) . . . . . . . . . . . . . . . . . .  506
DJY  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  506

F
F1AE0481C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  528
F1AE0481D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  528
F1CE0481D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  540

K
KFV  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  486

L
LFW . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  502

M
M16A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  492

P
P8C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  526

R
RFL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  518
RFN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  518
RFN(EW10J4) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  518
RFU (XU10J2C)  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  518
RFV  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  518
RFW . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  520
RGX (XU10J2CTE)  . . . . . . . . . . . . . . . .  520
RHM(DW10ATED4) . . . . . . . . . . . . . . . .  520
RHV (DW10) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  522
RHW  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  520
RHX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  522
RHZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  522

U
U25/651  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  532

W
WJZ (DW8) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  508

X
XFW . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  540
XN 1T  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  522

¬ 466 ¬ 467



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

0,5 110 D.000
110.000

13 kW (18 PS) 500 01-37720-01 bn 61-37720-00
4037729
67,4 %

71-12838-10
4128615

71-79028-00 2x
5891205

51-92404-00   S 2x
5891206

71-12693-00
986955

81-35684-00 K ,
40000170
45x62/66x10
B RD ACM
81-35612-00 K .
40000160
53x68x10
B LD

0,5 110 F.000 13 kW (18 PS) 500 01/65-12/75 01-37725-01 bn
5892387

61-37725-00
5880950
67,4 %

71-12838-10
4128615

71-79028-00 2x
5891205

51-92404-00  S 2x
5891206

71-12693-00
986955

81-35684-00 K ,
40000170
45x62/66x10
B RD ACM
81-35612-00 K .
40000160
53x68x10
B LD

0,5 120 D.000 13 kW (17 PS) 500 01-37720-02 bn 61-37720-00
4037729
67,4 %

71-12757-00
4306719

71-39913-00 2x 71-39914-00
4060456

81-35684-00 K ,
40000170
45x62/66x10
B RD ACM
81-35612-00 K .
40000160
53x68x10
B LD

0,5 120 F.000 13 kW (17 PS) 500 01-37725-02 bn 61-37725-00
5880950
67,4 %

71-12757-00
4306719

71-39913-00 2x 71-39914-00
4060456

81-35684-00 K ,
40000170
45x62/66x10
B RD ACM
81-35612-00 K .
40000160
53x68x10
B LD

0,6 126 AB.5C.0
126 A.000

13-17 kW
(18-23 PS)

126 09/72. 01-35550-01 bn
5880434
A.149422

61-35550-10
5880949
73,5 %

71-12838-10
4128615
A.149422

71-79028-00 2x
5891205

51-92404-00  S 2x
5891206

71-12693-00
986955

81-35684-00 K ,
40000170
45x62/66x10
B RD ACM
81-35612-00 K .
40000160
53x68x10
B LD

0,6 126 A.048 17 kW (23 PS) 01/74. 01-35550-02 bn
5892388
A149423.

61-35550-10
5880949
73,5 %

71-12757-00
4306719
A149423.

71-79028-00 2x
5891205

51-92404-00  S 2x
5891206

71-12693-00
986955

81-35684-00 K ,
40000170
45x62/66x10
B RD ACM
81-35612-00 K .
40000160
53x68x10
B LD

0,6 126 A1.000 17 kW (23 PS) 126 07/77-09/87 01-55720-01 bn
5892389

61-55720-10
5891287
77 %

71-12757-00
4306719

71-79028-00 2x
5891205

51-92404-00  S 2x
5891206

70-12693-00
986955

81-35684-00 K ,
40000170
45x62/66x10
B RD ACM
81-35612-00 K .
40000160
53x68x10
B LD

¬ 468 ¬ 469



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

0,7 126 A2.000
126 A2.048

19 kW (26 PS) 126 09/87-06/96 01-35555-01 bm bn
5891634
02-35555-01 bm
5891633
08-35599-01 bn

61-35555-00
7751688
81,5 %

71-35601-00
7541251

70-25837-00 2x
7553637

71-35598-00
7665093

71-35602-00 2x
7711030

71-35599-00
7554963

81-35684-00 K  ,
40000170
45x62/66x10
B RD ACM
81-35616-00 K .
40004870
45x62x8
AB SL LD FPM

0,7 170 A.000
170 A.046

22-23 kW
(30-31 PS)

CINQUECENTO 12/91-01/98 01-35555-02 bm bn
5891825
02-35555-02 bm
5892416
08-35599-02 bn

61-35555-00
7751688
81,5 %

71-35603-00
7657305

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-35598-00
7665093

71-35602-00 2x
7711030

71-35599-00
7554963

0,8 141 B.000 25 kW (34 PS) PANDA 01/86-01/95 02-19975-16 bm
5880417

61-19975-30
4398777
66 %
1 mm

14-32092-02
4647573 (9x)
+4647574 (1x)

71-12828-00
4145587

12-26058-02
7581344 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-20251-20
4100576

71-20687-50
4127971

10-12626-01
5882343

0,8 156 A4.000
156 A4.048

25 kW (34 PS) PANDA 01/86-12/97 01-35560-01 bm bn
5892370
02-35560-01 bm
5892369
08-35743-01 bn

61-35560-00
7640783
66,3 %

14-32093-01
7696197 (10x)

71-31734-00
7596614

12-26058-02
7581344 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-35639-00
7597583

71-35606-00 4x
7749709

70-31414-10 81-35719-00 K ,
40004200
23x35x7
AB SL RD FPM
81-35721-00 K .
40004190
70x88x8
AB SL LD FPM

0,9 A 112 B1.054 35 kW (48 PS) PANDA 09/82-08/83 02-31770-01 bm
5882029

61-31770-00
4434846
68 %

14-32092-02
4647573 (9x)
+4647574 (1x)

71-12828-00
4145587

12-26058-02
7581344 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

10-12626-01
5882343

0,9 100 GL.000
100 GL.048

29-33 kW
(40-45 PS)

FIORINO
UNO
127
147

06/71-08/89 61-19975-30
4398777
66 %
1 mm

14-32092-02
4647573 (9x)
+4647574 (1x)

71-12828-00
4145587

12-26058-02
7581344 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-20251-20
4100576

71-20687-50
4127971

10-12626-01
5882343

0,9 100 GL3.000 33 kW (45 PS) PANDA 10/80-06/94 02-19975-16 bm
5880417

61-19975-30
4398777
66 %
1 mm

71-12828-00
4145587

12-26058-02
7581344 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

10-12626-01
5882343
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bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

0,9 1170 A1.000
1170 A1.046

29 kW
(39-40 PS)

CINQUECENTO
SEICENTO

07/91. 01-35565-01 bm bn
5892407
E.02/98
02-35565-01 bm
5891658
08-31751-01 bn
E.02/98

61-35565-20
46462481
66,3 %
1,3 mm
61-35565-30
46402972
66,3 %
1,7 mm

14-32092-02
4647573 (9x)
+4647574 (1x)

71-35607-00
7660759

12-26058-02
7581344 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-20687-50
4127971

71-31752-00
7649849
E.02/98

71-39631-00
7777226
E03/98.

81-35876-00 K  ,
42x56/63x7
AB SL RD MVQ
81-35877-00 K .
40004280
64x80x8
A SL LD MVQ

0,9 1170 A1.046
170 A1.000
170 A1.046

29-30 kW
(40-41 PS)

CINQUECENTO
PANDA

07/91-12/96 01-35565-01 bm bn
5892407
02-35565-01 bm
5891658
08-31751-01 bn

61-35565-20
46462481
66,3 %
1,3 mm
61-35565-30
46402972
66,3 %
1,7 mm

14-32092-02
4647573 (9x)
+4647574 (1x)

71-35607-00
7660759

12-26058-02
7581344 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-20687-50
4127971

71-31752-00
7649849

81-35876-00 K ,
42x56/63x7
AB SL RD MVQ
81-35877-00 K .
40004280
64x80x8
A SL LD MVQ

0,9 146 A.000 33-34 kW
(45-46 PS)

PANDA
UNO

10/80-06/94 02-19975-16 bm
5880417
A.8064870
02-19975-17 bm
5889191
A8064871.

61-19975-30
4398777
66 %
1 mm

14-32092-02
4647573 (9x)
+4647574 (1x)

71-12828-00
4145587

12-26058-02
7581344 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-20251-20
4100576
A.8064870

71-20687-50
4127971
A.8064870

10-12626-01
5882343
A.8064870

71-31752-00
7649849
A8064871.

1,0 A 112 B1.054 35 kW (48 PS) PANDA 09/83-12/86 02-31770-01 bm
5882029

61-31770-00
4434846
68 %

14-32092-02
4647573 (9x)
+4647574 (1x)

71-12828-00
4145587

12-26058-02
7581344 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

10-12626-01
5882343

1,0 141 C2.000
146 A2.166
156 A2.000
156 A2.048
156 A2.100
156 A2.146
156 A2.246
156 A3.000

31-37 kW
(42-50 PS)

FIORINO
PANDA
UNO

04/84. 01-31790-01 bm bn
5892376
02-31790-02 bm
5892375
08-35743-01 bn

61-31790-10
7640784
1,65 mm
61-31790-20 X
1,9 mm

14-32093-01
7696197 (10x)

71-31734-00
7596614

12-26058-02
7581344 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-35639-00
7597583

71-35617-00 2x
7749711

70-31414-10 81-35719-00 K ,
40004200
23x35x7
AB SL RD FPM
81-35721-00 K .
40004190
70x88x8
AB SL LD FPM
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

¬ 472 ¬ 473



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

1,0 146 B4.000 31-33 kW
(42-45 PS)

01-35570-01 bm bn
5891956
02-35570-01 bm
5891935
08-35609-01 bn

61-35570-00
5921087
77 %

14-35729-01
4467206 (5x)
+7581743 (5x)

71-35611-00
7541092

12-26058-02
7581344 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-35609-00
7669585

81-35878-00 K  .
40004373
70x85x8
A LD MVQ
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

71-35608-00 7 2x
7741847

1,1 146 A6.000 43 kW (58 PS) DUNA
PENNY VAN

01/86-12/91 01-35570-02 bm bn
5882026
02-35570-02 bm
5882027
08-31743-01 bn

61-35570-00
5921087
77 %

71-12978-00
4323710

12-26058-02
7581344 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-31743-00
4249510

81-35877-00 K .
40004280
64x80x8
A SL LD MVQ
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

71-35608-00 7 2x
7741847

1,1 146 A9.000 40 kW
(54-55 PS)

FIORINO 11/86-12/93 02-35570-02 bm
5882027
08-31743-01 bn

61-35570-00
5921087
77 %

14-35729-01
4467206 (5x)
+7581743 (5x)

71-12978-00
4323710

12-26058-02
7581344 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-31743-00
4249510

81-35877-00 K .
40004280
64x80x8
A SL LD MVQ
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

71-35608-00 7 2x
7741847

1,1 146 C3.000
156 C.046
176 A6.000
176 B2.000

36-40 kW
(49-54 PS)

CINQUECENTO
PANDA
PUNTO
SEICENTO
UNO

01/90. 01-31790-04 bm bn
02-31790-07 bm

61-31790-10
7640784
1,65 mm
61-31790-20 X
1,9 mm

14-32093-01
7696197 (10x)

71-31734-00
7596614

12-26058-02
7581344 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-35639-00
7597583

71-35617-00 2x
7749711

70-31414-10 81-35719-00 K ,
40004200
23x35x7
AB SL RD FPM
81-35721-00 K .
40004190
70x88x8
AB SL LD FPM
A.6315750
81-36644-00 K .
7724665
74x88x8
AB SL LD FPM
A6315751.
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

1,1 156 B2.000
160 A3.000
178 B9.033

41-42 kW
(56-57 PS)

TIPO
UNO

01/88. 02-31790-02 bm
5892375

61-31790-10
7640784
1,65 mm
61-31790-20 X
1,9 mm

14-32093-01
7696197 (10x)

71-31734-00
7596614

12-26058-02
7581344 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-35639-00
7597583

71-35617-00 2x
7749711

70-31414-10 81-35719-00 K ,
40004200
23x35x7
AB SL RD FPM
81-35721-00 K .
40004190
70x88x8
AB SL LD FPM
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

1,1 156 C.046 37 kW (50 PS) PANDA 05/91-03/95 01-31790-04 bm bn
02-31790-07 bm

61-31790-10
7640784
1,65 mm
61-31790-20 X
1,9 mm

14-32093-01
7696197 (10x)

71-31734-00
7596614

12-26058-02
7581344 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-35639-00
7597583

71-35617-00 2x
7749711

70-31414-10 81-35719-00 K ,
40004200
23x35x7
AB SL RD FPM
81-35721-00 K .
40004190
70x88x8
AB SL LD FPM
A.6315750
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
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bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

1,1 187 A1.000 40-42 kW
(54-57 PS)

PALIO
PANDA
SEICENTO

02/95. 02-31790-05 bm
71716868
A.2533528
02-31790-09 bm
71740362
A2533529.
A.2888158
02-31790-10 bm
71744445
A2888159.
08-37413-01 bn
71736797
A.2888158
08-37464-01 bn
71728839
A2888159.

61-31790-10
7640784
1,65 mm
61-31790-20 XX
1,9 mm

14-32093-01
7696197 (10x)

15-37544-01
71740678
+71740677 (4x)
A2888159.

71-35622-00
46759989
A.2888158

12-26058-02
7581344 (8x)
A.2533528
12-34223-03
55190344 (8x)
A2533529.
70-26058-00 8x
7581344
A.2533528
70-34223-00 8x
55190344
A2533529.

11-37303-01 71-35617-00 2x
7749711

71-37446-00  S
46465291

70-31414-10 81-35719-00 K ,
40004200
23x35x7
AB SL RD FPM
A.2888158
81-37461-00 K ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
A2888159.
81-36644-00 K .
7724665
74x88x8
AB SL LD FPM
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
A.2888158
81-37459-00 N
55189997
31x55x7
AB SL RD FPM
A2888159.

1,2 169 A4.000 51 kW (69 PS) PANDA
PANDA (169)
PUNTO / GRANDE 
PUNTO
PUNTO EVO
500
500 C

10/07. 02-36900-01 bm
71740655
08-37464-01 bn
71728839

61-36900-00
55183371
MLS

14-32093-01
7696197 (10x)

15-37544-01
71740678
+71740677 (4x)

12-34223-03
55190344 (8x)
70-34223-00 8x
55190344

11-37546-01
77363787

71-35617-00 2x
7749711

70-31414-10 81-37461-00 K ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
81-36644-00 K .
7724665
74x88x8
AB SL LD FPM
81-35623-00 N
55195339
40x55x7

1,2 176 A7.000
176 B1.000
176 B4.000

43-44 kW
(58-60 PS)

PUNTO 01/94-06/00 02-31790-07 bm
08-37413-01 bn
71736797

61-31790-10
7640784
1,65 mm
61-31790-20 X
1,9 mm

14-32093-01
7696197 (10x)

71-31734-00
7596614

12-26058-02
7581344 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-35639-00
7597583

71-35617-00 2x
7749711

71-37446-00  S
46465291

70-31414-10 81-35719-00 K ,
40004200
23x35x7
AB SL RD FPM
81-36644-00 K .
7724665
74x88x8
AB SL LD FPM
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

1,2 176 A8.000 54 kW (73 PS) PALIO 06/98. 02-31790-08 bm
5893663
+46759989
08-37413-01 bn
71736797

61-31790-10
7640784
1,65 mm
61-31790-20 X
1,9 mm

14-32093-01
7696197 (10x)

71-31734-00
7596614
E.11/99

71-35622-00
46759989
E11/99.

12-26058-02
7581344 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-36936-00
46432735

71-35617-00 2x
7749711

71-37446-00  S
46465291

70-31414-10 81-35719-00 K ,
40004200
23x35x7
AB SL RD FPM
81-36644-00 K .
7724665
74x88x8
AB SL LD FPM
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

1,2 176 A8.000 54 kW (73 PS) PUNTO 10/93-09/99 02-31790-08 bm
5893663
+46759989
08-37413-01 bn
71736797

61-31790-10
7640784
1,65 mm
61-31790-20 X
1,9 mm

14-32093-01
7696197 (10x)

71-31734-00
7596614

12-26058-02
7581344 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-36936-00
46432735

71-35617-00 2x
7749711

71-37446-00  S
46465291

70-31414-10 81-35719-00 K ,
40004200
23x35x7
AB SL RD FPM
81-36644-00 K .
7724665
74x88x8
AB SL LD FPM
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
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bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

1,2 176 B9.000 63 kW (86 PS) PUNTO 16V 04/97-06/00 02-35575-01 bm
71711936
08-37464-01 bn
71728839

61-35575-10
46434596
72 %

14-35731-01
7795992 (10x)

71-35621-10
55194045

12-33512-02
46470334 (16x)
70-33512-00 16x
46470334

71-35618-00
46425904

71-35619-00
46425908

70-31414-10 81-37461-00 K  ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
81-36644-00 K .
7724665
74x88x8
AB SL LD FPM
81-35623-00 N
55195339
40x55x7

1,2 178 B5.000 54 kW (73 PS) PALIO 04/96-02/01 02-31790-08 bm
5893663
+46759989
08-37413-01 bn
71736797
A.2935743
08-37464-01 bn
71728839
A2935744.

61-31790-10
7640784
1,65 mm
61-31790-20 X
1,9 mm

14-32093-01
7696197 (10x)

15-37544-01
71740678
+71740677 (4x)
A2935744.

71-31734-00
7596614
E.11/99

71-35622-00
46759989
E12/99.
A.2935743

12-26058-02
7581344 (8x)
A.2546254
12-34223-03
55190344 (8x)
A2546255.
70-26058-00 8x
7581344
A.2546254
70-34223-00 8x
55190344
A2546255.

71-36936-00
46432735

71-35617-00 2x
7749711

70-31414-10 81-35719-00 K ,
40004200
23x35x7
AB SL RD FPM
A.2935743
81-37461-00 K ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
A2935744.
81-36644-00 K .
7724665
74x88x8
AB SL LD FPM
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
A.2935743
81-37459-00 N
55189997
31x55x7
AB SL RD FPM
A2935744.

1,2 178 B5.000 54 kW (73 PS) PALIO
SIENA
STRADA

06/98. 02-31790-08 bm
5893663
+46759989
E.09/03
02-36330-01 bm
71736794
E10/03.
A.2546254
02-36330-02 bm
71740621
A2546255.
A.2935743
02-36330-03 bm
71745116
A2935744.
08-37413-01 bn
71736797
A.2935743
08-37464-01 bn
71728839
A2935744.

61-31790-10
7640784
1,65 mm
E.09/03
61-31790-20 X
1,9 mm
E.09/03

61-36330-00
55189864
71 %
MLS
E10/03.

14-32093-01
7696197 (10x)

15-37544-01
71740678
+71740677 (4x)
A2935744.

71-31734-00
7596614
E.11/99

71-35622-00
46759989
E12/99.
A.2935743

12-26058-02
7581344 (8x)
A.2546254
12-34223-03
55190344 (8x)
A2546255.
70-26058-00 8x
7581344
A.2546254
70-34223-00 8x
55190344
A2546255.

71-36936-00
46432735

71-35617-00 2x
7749711

70-31414-10 81-35719-00 K ,
40004200
23x35x7
AB SL RD FPM
A.2935743
81-37461-00 K ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
A2935744.
81-36644-00 K .
7724665
74x88x8
AB SL LD FPM
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
A.2935743
81-37459-00 N
55189997
31x55x7
AB SL RD FPM
A2935744.

¬ 478 ¬ 479



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

1,2 178 B7.045
178 C4.066

44 kW (60 PS) PALIO 07/97-08/02 02-31790-08 bm
5893663
+46759989
08-37413-01 bn
71736797
A.2935743
08-37464-01 bn
71728839
A2935744.

61-31790-10
7640784
1,65 mm
61-31790-20 XX
1,9 mm

14-32093-01
7696197 (10x)

15-37544-01
71740678
+71740677 (4x)
A2935744.

71-31734-00
7596614
E.11/99

71-35622-00
46759989
E12/99.
A.2935743

12-26058-02
7581344 (8x)
A.2533528
12-34223-03
55190344 (8x)
A2533529.
70-26058-00 8x
7581344
A.2533528
70-34223-00 8x
55190344
A2533529.

71-36936-00
46432735

71-35617-00 2x
7749711

71-37446-00  S
46465291

70-31414-10 81-35719-00 K ,
40004200
23x35x7
AB SL RD FPM
A.2935743
81-37461-00 K ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
A2935744.
81-36644-00 K .
7724665
74x88x8
AB SL LD FPM
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
A.2935743
81-37459-00 N
55189997
31x55x7
AB SL RD FPM
A2935744.

1,2 178 C4.066 44 kW (60 PS) PALIO
SIENA

02/01. 02-31790-08 bm
5893663
+46759989
E.09/03
02-36330-01 bm
71736794
E10/03.
A.2533528
02-36330-02 bm
71740621
A2533529.
A.2935743
02-36330-03 bm
71745116
A2935744.
08-37413-01 bn
71736797
A.2935743
08-37464-01 bn
71728839
A2935744.

61-31790-10
7640784
1,65 mm
E.09/03
61-31790-20 X
1,9 mm
E.09/03

61-36330-00
55189864
71 %
MLS
E10/03.

14-32093-01
7696197 (10x)

15-37544-01
71740678
+71740677 (4x)
A2935744.

71-35622-00
46759989
A.2935743

12-26058-02
7581344 (8x)
A.2533528
12-34223-03
55190344 (8x)
A2533529.
70-26058-00 8x
7581344
A.2533528
70-34223-00 8x
55190344
A2533529.

71-36936-00
46432735

71-35617-00 2x
7749711

71-37446-00  S
46465291

70-31414-10 81-35719-00 K ,
40004200
23x35x7
AB SL RD FPM
A.2935743
81-37461-00 K ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
A2935744.
81-36644-00 K .
7724665
74x88x8
AB SL LD FPM
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
A.2935743
81-37459-00 N
55189997
31x55x7
AB SL RD FPM
A2935744.

1,2 178 D7.055 PALIO
SIENA

01/02-12/99 02-34940-02 bm
71739160
08-90041-01 bn dp

61-34940-00
55197283
MLS

14-35731-01
7795992 (10x)

71-35621-10
55194045

12-33512-02
46470334 (16x)
70-33512-00 16x
46470334

11-35626-01
71729223

71-35702-00
7749710

70-31414-10 81-37461-00 K ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
81-90041-00 K . D
46539824
81-35623-00 N
55195339
40x55x7

1,2 178 E2.000 50-54 kW
(68-73 PS)

PALIO 06/98. 02-31790-08 bm
5893663
+46759989
08-37413-01 bn
71736797

61-31790-10
7640784
1,65 mm
61-31790-20 X
1,9 mm

14-32093-01
7696197 (10x)

71-31734-00
7596614
E.11/99

71-35622-00
46759989
E12/99.

12-26058-02
7581344 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-36936-00
46432735

71-35617-00 2x
7749711

71-37446-00  S
46465291

70-31414-10 81-35719-00 K ,
40004200
23x35x7
AB SL RD FPM
81-36644-00 K .
7724665
74x88x8
AB SL LD FPM
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
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1,2 182 B2.000 60 kW (82 PS) BRAVA 16V
BRAVO 16V
MAREA 16V

10/98. 02-35575-01 bm
71711936
A.616937
02-34940-03 bm
71719751
A616938.
08-37464-01 bn
71728839

61-35575-10
46434596
72 %
A.616937

61-34940-00
55197283
MLS
A616938.

14-35731-01
7795992 (10x)

71-35621-10
55194045

12-33512-02
46470334 (16x)
70-33512-00 16x
46470334

71-35618-00
46425904

71-35619-00
46425908

70-31414-10 81-37461-00 K  ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
81-36644-00 K .
7724665
74x88x8
AB SL LD FPM
81-35623-00 N
55195339
40x55x7

1,2 187 A4.000
188 A4.000

44 kW (60 PS) PALIO
PANDA
PUNTO
SIENA
STRADA
UNO

07/97. 02-31790-05 bm
71716868
A.1890665
02-36330-04 bm
71736315
A1890666.
A.2533528
02-36330-06 bm
71740296
A2533529.
A.2939661
02-36330-05 bm
71741374
A2939662.
08-37413-01 bn
71736797
A.2939661
08-37464-01 bn
71728839
A2939662.

61-31790-10
7640784
1,65 mm
A.1890665
61-31790-20 X
1,9 mm
A.1890665

61-36330-00
55189864
71 %
MLS
A1890666.

14-32093-01
7696197 (10x)

15-37544-01
71740678
+71740677 (4x)
A2939662.

71-35622-00
46759989
A.2939661

12-26058-02
7581344 (8x)
A.2533528
12-34223-03
55190344 (8x)
A2533529.
70-26058-00 8x
7581344
A.2533528
70-34223-00 8x
55190344
A2533529.

11-37303-01 71-35617-00 2x
7749711

70-31414-10 81-35719-00 K ,
40004200
23x35x7
AB SL RD FPM
A.2939661
81-37461-00 K ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
A2939662.
81-36644-00 K .
7724665
74x88x8
AB SL LD FPM
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
A.2939661
81-37459-00 N
55189997
31x55x7
AB SL RD FPM
A2939662.

1,2 188 A5.000 57-59 kW
(78-80 PS)

BRAVA 16V
BRAVO 16V
IDEA 16V
PALIO
PUNTO 16V
SIENA
STILO 16V

09/99. 02-35575-03 bm
A.616937
02-34940-02 bm
71739160
A616938.
08-90041-01 bn dp

61-35575-10
46434596
72 %
A.616937

61-34940-00
55197283
MLS
A616938.

14-35731-01
7795992 (10x)

71-35621-10
55194045

12-33512-02
46470334 (16x)
70-33512-00 16x
46470334

11-35626-01
71729223

71-35702-00
7749710

70-31414-10 81-37461-00 K ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
81-90041-00 K . D
46539824
81-35623-00 N
55195339
40x55x7

1,2 199 A4.000 48 kW (65 PS) GRANDE PUNTO
PUNTO EVO

10/05. 02-36330-05 bm
71741374
08-37464-01 bn
71728839

61-36330-00
55189864
71 %
MLS

14-32093-01
7696197 (10x)

15-37544-01
71740678
+71740677 (4x)

12-34223-03
55190344 (8x)
70-34223-00 8x
55190344

11-37546-01
77363787

71-35617-00 2x
7749711

70-31414-10 81-37461-00 K ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
81-36644-00 K .
7724665
74x88x8
AB SL LD FPM
81-37459-00 N
55189997
31x55x7
AB SL RD FPM
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1,2 223 A5.000 48 kW (65 PS) DOBLO 03/01. 02-31790-05 bm
71716868
A.1890665
02-36330-04 bm
71736315
A1890666.
A.2533528
02-36330-06 bm
71740296
A2533529.
08-37413-01 bn
71736797

61-31790-10
7640784
1,65 mm
A.1890665
61-31790-20 XX
1,9 mm
A.1890665

61-36330-00
55189864
71 %
MLS
A1890666.

14-32093-01
7696197 (10x)

71-35622-00
46759989

12-26058-02
7581344 (8x)
A.2533528
12-34223-03
55190344 (8x)
A2533529.
70-26058-00 8x
7581344
A.2533528
70-34223-00 8x
55190344
A2533529.

11-37303-01 71-35617-00 2x
7749711

70-31414-10 81-35719-00 K ,
40004200
23x35x7
AB SL RD FPM
81-36644-00 K .
7724665
74x88x8
AB SL LD FPM
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

1,3 127 A3.000
146 A5.000

49-55 kW
(67-75 PS)

DUNA
ELBA
FIORINO
PENNY VAN
127

12/81-02/95 01-35570-02 bm bn
5882026
02-35570-02 bm
5882027
08-31743-01 bn

61-35570-00
5921087
77 %

71-12978-00
4323710

12-26058-02
7581344 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-31743-00
4249510

81-35877-00 K .
40004280
64x80x8
A SL LD MVQ
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

71-35608-00 7 2x
7741847

1,3 127 A5.000
146 B1.000
156 A5.000

27-33 kW
(37-45 PS)

ELBA D
FIORINO D
PANDA D
UNO D
127 D
147 D

04/81-12/92 02-27141-02 bm
5881360

61-27210-30
7641614
77 %
1,65 mm
61-27210-40
7641615
77 %
1,8 mm 1 T
61-27210-50
7641616
77 %
1,95 mm 2 T

71-27141-10
4424154

12-22737-01
5930415 (8x)
70-22737-00 8x
5930415

71-31743-00
4249510

1,3 138 A1.000 48 kW (65 PS) RITMO 01/78-09/83 02-31780-01 bm
5881128
A.429206
02-31775-01 bm
5881651
A429207.

61-31780-00
4434864
87,5 %
A.429206

61-31775-00
4434865
87,5 %
A429207.

71-31731-00
4448677

12-22737-01
5930415 (8x)
70-22737-00 8x
5930415

71-12929-00
4179038

1,3 138 B2.000 50 kW (68 PS) REGATA
RITMO
UNO

01/83-07/89 02-26250-02 bm
5882782

61-26250-10
5951682
87 %
1,8 mm

71-13027-00
5937193

71-31731-00
4448677

12-22737-01
5930415 (8x)
70-22737-00 8x
5930415

71-12929-00
4179038
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1,3 146 A2.000 77 kW (105 PS) UNO Turbo 04/85-08/89 02-31805-01 bm
5882368

61-31805-00
5997543
82,5 %

71-31731-00
4448677

12-22737-01
5930415 (8x)
70-22737-00 8x
5930415

71-12929-00
4179038

1,3 169 A1.000
188 A9.000
199 A2.000

51-55 kW
(69-75 PS)

DOBLO
DOBLO D
DOBLO JTD 16V
FIORINO
GRANDE PUNTO D
GRANDE PUNTO 
(199)
IDEA JTD
PALIO
PANDA
PANDA JTD
PUNTO
PUNTO EVO
PUNTO JTD 16V
SIENA
500
500 C

06/03. 02-36259-01 bm
71729499

08-36261-01 bn
71736913

61-36210-00
55209070
0,72 mm
MLS
61-36210-10
55209071
0,82 mm 1 T
MLS
61-36210-20
55209072
0,92 mm 2 T
MLS

14-32191-01
55192265 (10x)

71-36259-00
73500063
Metall

12-31306-12
4647334 (16x)
70-31306-00 16x
4647334

71-36209-00
73501362

71-36322-00
73500058

70-31414-10 81-36233-00 K  ,
55186757
40x52x7
AB SL RD ACM FPM
81-36232-00 K .
55180937
78x100x9
A SL LD PTFE

1,3 199 A3.000
223 A9.000

62-66 kW
(84-90 PS)

DOBLO
DOBLO D
GRANDE PUNTO D
IDEA
LINEA
PUNTO / GRANDE 
PUNTO
PUNTO EVO
STRADA

10/05. 02-36259-02 bm
71744288

08-36261-02 bn
71744287

61-36210-00
55209070
0,72 mm
MLS
61-36210-10
55209071
0,82 mm 1 T
MLS
61-36210-20
55209072
0,92 mm 2 T
MLS

14-32191-01
55192265 (10x)

71-36259-00
73500063
Metall

12-31306-12
4647334 (16x)
70-31306-00 16x
4647334

71-38228-00
71748757

71-36322-00
73500058

70-31414-10 81-36233-00 K ,
55186757
40x52x7
AB SL RD ACM FPM
81-36232-00 K .
55180937
78x100x9
A SL LD PTFE

1,4 KFV 54 kW (73 PS) FIORINO 02/08. 02-33715-01 bm
08-33674-01 bn fl

61-33715-00 fl
9652803180
76 %
1,3 mm

14-32075-01
9624951480 (10x)

71-31146-00
9400249549

12-26058-02
7581344 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-35247-00
9567498080

71-33774-00
9652981380

71-33674-00 fl 81-31863-00 K ,
9653526680
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
9653528580
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
9400236499
36x50x8
A RD ACM

1,4 146 A8.000
146 A8.046

74-87 kW
(101-118 PS)

DUNA
UNO
UNO Turbo

01/89-12/96 01-35590-02 bm bn
5892409
02-35590-02 bm
5892377
08-31742-01 bn

61-35590-00
7708513
81,5 %

71-31731-00
4448677

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-31742-00
7554363

81-35877-00 K .
40004280
64x80x8
A SL LD MVQ
81-35883-00 N
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

71-35646-00 7 2x
7708514
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1,4 146 B.000
146 B3.000

52 kW (71 PS) UNO TD 10/86-10/90 01-31737-01 bm bn
5891861

02-31737-03 bm
5882634

61-31785-00
7553020
78,8 %
1,65 mm
61-31785-10
7553021
78,8 %
1,8 mm 1 T
61-31785-20
7553022
78,8 %
1,95 mm 2 T

14-32094-01
7653650 (10x)

71-31737-00
4394109

12-22737-01
5930415 (8x)
70-22737-00 8x
5930415

71-31744-00
5959226
Gummi Kork

1,4 146 C1.000
146 C2.028
146 C5.000
146 D5.000
159 A2.000
160 A1.000
160 A1.046
160 A1.048
178 B2.000
178 B2.016
836 A4.000

49-57 kW
(67-78 PS)

DUNA
ELBA
FIORINO
PALIO
SIENA
TEMPRA
TIPO
UNO

07/87. 02-31760-01 bm
5888262

61-31760-00
7666858
81 %

71-31729-00
7554851

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-31742-00
7554363

1,4 169 A3.000 74 kW (100 PS) PANDA
500
500 C

10/06. 02-34940-01 bm
71739945
08-90041-01 bn dp

61-34940-00
55197283
MLS

14-35731-01
7795992 (10x)

71-35621-10
55194045

12-33512-02
46470334 (16x)
70-33512-00 16x
46470334

11-37648-01
71739944

71-35702-00
7749710

70-31414-10 81-37461-00 K  ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
81-90041-00 K . D
46539824
81-35623-00 N
55195339
40x55x7

1,4 176 B6.000 96 kW (131 PS) PUNTO GT Turbo 09/96-09/99 01-35590-01 bm bn
5893692
02-35590-01 bm
5893693
08-31742-01 bn

61-35590-00
7708513
81,5 %

14-35733-01
46430687(5x)
+46430688 (5x)

71-31729-00
7554851

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-31742-00
7554363

81-35877-00 K .
40004280
64x80x8
A SL LD MVQ
81-35883-00 N
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

71-35646-00 7 2x
7708514

1,4 182 A3.000
182 A5.000

55-59 kW
(75-80 PS)

BRAVA
BRAVO
MAREA

10/95. 01-35585-01 bm bn
5895645
02-35585-01 bm
5895644
08-35749-01 bn

61-35585-00
7744000
83 %

14-35732-01
46420638 (10x)

71-35644-00
7768026

12-26058-01
70-26058-00 12x
7581344

71-35642-00
46410891

71-35643-00
46414438

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

1,4 192 B2.000 66 kW (90 PS) BRAVO 04/07. 02-37110-02 bm
71747638
08-90041-01 bn dp

61-37110-00
55202800
MLS

14-35731-01
7795992 (10x)

71-35621-10
55194045

12-26058-03
7581344 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

11-37648-01
71739944

71-35702-00
7749710

70-31414-10 81-37461-00 K ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
81-90041-00 K . D
46539824
81-35623-00 N
55195339
40x55x7
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1,4 192 B2.000
843 A1.000

66-70 kW
(90-95 PS)

IDEA
IDEA 16V
PUNTO
STILO 16V

09/03. 02-34940-01 bm
71739945
E.04/06
02-37110-02 bm
71747638
E05/06.
08-90041-01 bn dp

61-34940-00
55197283
MLS
E.04/06

61-37110-00
55202800
MLS
E05/06.

14-35731-01
7795992 (10x)

71-35621-10
55194045

12-33512-02
46470334 (16x)
E.04/06
12-26058-03
7581344 (16x)
E05/06.
70-33512-00 16x
46470334
E.04/06
70-26058-00 16x
7581344
E05/06.

11-37648-01
71739944

71-35702-00
7749710

70-31414-10 81-37461-00 K  ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
81-90041-00 K . D
46539824
81-35623-00 N
55195339
40x55x7

1,4 198 A1.000
198 A4.000

88-110 kW
(120-150 PS)

BRAVO
DOBLO
GRANDE PUNTO
LINEA

09/07. 02-38835-01 bm
71749165
08-90041-01 bn dp

61-38835-00
55206232

14-35731-01
7795992 (10x)

71-35621-10
55194045

12-33512-02
46470334 (16x)
70-33512-00 16x
46470334

11-38834-01
77364551

71-38831-00
55210321

70-31414-10 81-37461-00 K ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
81-90041-00 K . D
46539824
81-35623-00 N
55195339
40x55x7

1,4 199 A6.000 70 kW (95 PS) GRANDE PUNTO 10/05. 02-37110-01 bm
71745446
08-90041-01 bn dp

61-37110-00
55202800
MLS

14-35731-01
7795992 (10x)

71-35621-10
55194045

12-33512-02
46470334 (16x)
70-33512-00 16x
46470334

11-35626-01
71729223

71-35702-00
7749710

70-31414-10 81-37461-00 K ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
81-90041-00 K . D
46539824
81-35623-00 N
55195339
40x55x7

1,4 350 A1.000 57 kW
(77-78 PS)

DOBLO
FIORINO
GRANDE PUNTO
IDEA
LINEA
PANDA
PUNTO / GRANDE 
PUNTO
PUNTO EVO
QUBO

10/05. 02-36900-01 bm
71740655
08-37464-01 bn
71728839

61-36900-00
55183371
MLS

14-32093-01
7696197 (10x)

15-37544-01
71740678
+71740677 (4x)

12-34223-03
55190344 (8x)
70-34223-00 8x
55190344

11-37546-01
77363787

71-35617-00 2x
7749711

70-31414-10 81-37461-00 K ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
81-36644-00 K .
7724665
74x88x8
AB SL LD FPM
81-35623-00 N
55195339
40x55x7

1,5 138 B3.000 60 kW (82 PS) REGATA
RITMO

B.7409423
B.7409423

01/83-04/89 02-26250-02 bm
5882782

61-26250-10
5951682
87 %
1,8 mm

71-13027-00
5937193

12-22737-01
5930415 (8x)
70-22737-00 8x
5930415

71-12929-00
4179038

1,5 138 B3.000 60 kW (82 PS) REGATA
RITMO

B7409424.
B7409424.

01/83-04/89 02-31775-01 bm
5881651

61-31775-00
4434865
87,5 %

71-31731-00
4448677

12-22737-01
5930415 (8x)
70-22737-00 8x
5930415

71-12929-00
4179038

1,5 138 C2.048
138 C3.048
149 A5.000

55-58 kW
(75-79 PS)

REGATA
RITMO
UNO

01/78-12/93 02-31825-01 bm
5882670

61-31825-10
7580221
87 %

71-13027-00
5937193

12-22737-01
5930415 (8x)
70-22737-00 8x
5930415
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1,5 149 C1.000 55 kW (75 PS) ELBA
FIORINO
REGATA
RITMO
UNO

07/85-12/96 02-31825-01 bm
5882670

61-31825-10
7580221
87 %

71-13027-00 O
5937193

12-22737-01
5930415 (8x)
A.6736947
12-25837-01
59304150 (8x)
A6736948.
70-22737-00 8x
5930415
A.6736947
70-25837-00 8x
7553637
A6736948.

71-12929-00
4179038
A.6736947

71-31742-00
7554363
A6736948.

1,6 M16A 79-88 kW
(107-120 PS)

SEDICI 06/06. 02-53640-01 bm
71746932

61-53640-00
71741918
79 %
MLS

71-53702-00
71746931

12-52939-01
71741827 (16x)

71-53696-00
71742058

71-53697-00
71742079

70-31414-10 81-53699-00 K  ,
71741822
41x53x6
MVQ
81-53701-00 K .
71741826
83x103x8
MVQ

1,6 132 D.000 72 kW (98 PS) ARGENTA 04/81-12/85 01-31740-01 bm bn
02-31740-02 bm
5881917

61-31740-00
5951675
85 %

71-31738-00 2x
4158646

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-21080-10  S 2x
4147260

71-12961-00
4331606

71-35653-00 7 2x
4336357

1,6 138 AR.000 66-77 kW
(90-105 PS)

RITMO 05/81-12/87 02-31800-01
5880451

61-31800-00
4387624
85 %
1,35 mm

71-31738-00 2x
4158646

12-22737-01
5930415 (8x)
70-22737-00 8x
5930415

71-12961-00
4331606

1,6 146 C6.000
146 D6.000
159 A3.000
159 A3.046
159 A3.048
159 A3.098
160 A2.000

51-66 kW
(69-90 PS)

ELBA
FIORINO
PREMIO
TEMPRA
TIPO
UNO

03/85-05/01 02-31755-01 bm
5888319

61-31755-00
46414567
87,3 %

71-31729-00
7554851

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-31742-00
7554363

1,6 149 A2.000
149 A4.000

74 kW
(100-101 PS)

REGATA
RITMO

01/83-12/90 01-31745-01 bm bn
5882330
02-31745-02 bm
5882331
08-12961-01 bn

61-31745-00
5930933
85 %

71-31737-00
4394109

12-22737-01
5930415 (8x)
70-22737-00 8x
5930415

71-12961-00
4331606

1,6 176 A9.000
220 A2.000

58-65 kW
(79-88 PS)

PUNTO
SCUDO

01/94. 01-31755-01 bm bn
02-31755-02 bm
08-31742-01 bn

61-31755-00
46414567
87,3 %

14-35733-01
46430687(5x)
+46430688 (5x)

71-31729-00
7554851

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-31742-00
7554363

1,6 178 A8.011
178 C7.098
178 D2..011

68-70 kW
(92-95 PS)

PALIO 07/97. 02-35595-01 bm
5895663
08-37539-01 bn ds
71728826
+71713687

61-35595-00
46410960
87 %

14-35734-03
7758731 (10x)

71-35648-00 2x
7773831

12-26058-03
7581344 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35649-00
46410505

71-35652-00
46412116

70-31414-10 81-38093-00 K ,
40004950
40x56x7
AB RD FPM

¬ 492 ¬ 493

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
���



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

1,6 178 B3.000 74-78 kW
(100-106 PS)

PALIO 16V
SIENA 16V

04/96. 02-35595-01 bm
5895663
E.10/99
02-35595-02 bm
71713031
E11/99.
08-37539-01 bn ds
71728826
+71713687

61-35595-00
46410960
87 %

14-35734-03
7758731 (10x)

71-35648-00 2x
7773831

12-26058-03
7581344 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35649-00
46410505

71-35652-00
46412116

70-31414-10 81-38093-00 K  ,
40004950
40x56x7
AB RD FPM

1,6 178 E7.000
182 B6.000

68-76 kW
(92-103 PS)

BRAVA
BRAVO
DOBLO
DOBLO 16V
MAREA
MULTIPLA
MULTIPLA 16V
PALIO
PALIO 16V
SIENA
STILO 16V

01/99. 02-37070-01 bm
71718142
A.505169
02-37075-01 bm
71748292
A505170.

61-37070-00
46752127
81 %
1,8 mm
A.505169

61-37075-00
55199125
0,49 mm
MLS
A505170.

14-35734-03
7758731 (10x)

71-35648-00 2x
7773831

12-26058-03
7581344 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35649-00
46410505

71-35652-00
46412116

70-31414-10 81-38093-00 K ,
40004950
40x56x7
AB RD FPM
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

1,6 182 A4.000
182 A6.000
186 A3.000

66-76 kW
(90-103 PS)

BRAVA 16V
BRAVO 16V
MAREA 16V
MULTIPLA 16V

10/95. 01-35595-01 bm bn
71713032
A.9508753
02-35595-01 bm
5895663
08-31742-03 bn
A.9508753

61-35595-00
46410960
87 %

14-35734-03
7758731 (10x)
A.9508753

14-35733-01
46430687(5x)
+46430688 (5x)
A9508754.

71-35648-00
7773831

12-26058-03
7581344 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35649-00
46410505

71-35651-00 4x
46402220

71-35652-00
46412116

71-31742-00
7554363
A.9508753

81-35877-00 K .
40004280
64x80x8
A SL LD MVQ
A.9508753
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM
A.9508753

1,6 182 B5.098 02-35595-01 bm
5895663

61-35595-00
46410960
87 %

14-35733-01
46430687(5x)
+46430688 (5x)

71-35648-00
7773831

12-26058-03
7581344 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35649-00
46410505

71-35651-00 4x
46402220

71-35652-00
46412116

1,6 185 A3.000 76 kW (103 PS) MAREA 16V 04/99. 02-35595-01 bm
5895663

61-35595-00
46410960
87 %

14-35734-03
7758731 (10x)

71-35648-00
7773831

12-26058-03
7581344 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35649-00
46410505

71-35651-00 4x
46402220

71-35652-00
46412116

1,6 186 A4.000 76 kW (103 PS) MAREA 16V
MULTIPLA 16V

04/99. 01-35595-01 bm bn
71713032
A.9508753
02-35595-01 bm
5895663
08-31742-03 bn
A.9508753

61-35595-00
46410960
87 %

14-35734-03
7758731 (10x)
A.9508753

71-35648-00
7773831

12-26058-03
7581344 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35649-00
46410505

71-35651-00 4x
46402220

71-35652-00
46412116

71-31742-00
7554363
A.9508753

81-35877-00 K .
40004280
64x80x8
A SL LD MVQ
A.9508753
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM
A.9508753

¬ 494 ¬ 495

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

1,6 192 B30 100 kW (136 PS) STILO 16V 01/03-01/99 02-36025-01 bm
71739868
+71739809
08-36993-01 bn
71739869

61-36025-00
71739872
MLS

14-32103-01
71739839 (10x)

71-36612-00
71739809

12-36613-01
71739773 (16x)
70-36613-00 16x
71739773

71-36608-00
71739819

71-36607-00 bk
71739818

71-36606-00
71739785

70-31414-10 81-35147-00 K  ,
71739825
31,5x42x7
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
55355235
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
71748776
35x48x7
A SL RD MVQ

1,7 138 A5.000 40 kW (55 PS) RITMO D 10/79-09/82 02-13029-02 bm
5881945
A160685.

61-26070-30
4382929
83,5 %
1,8 mm
61-26070-40
4460811
83,5 %
1,9 mm 1 T
61-26070-50
4460810
83,5 %
2 mm 2 T

14-32095-01
4452334 (1x)
+4452335 (1x)
+4452336 (4x)
+4452337 (4x)

71-26177-00
4353127
A.160684

71-13029-00
5984289
A160685.

12-22737-01
5930415 (8x)
70-22737-00 8x
5930415

71-13028-00
4446715

1,7 138 B6.000 43 kW (58 PS) REGATA D
RITMO D

10/82-12/86 02-13029-02 bm
5881945

61-26070-30
4382929
83,5 %
1,8 mm
61-26070-40
4460811
83,5 %
1,9 mm 1 T
61-26070-50
4460810
83,5 %
2 mm 2 T

14-32095-01
4452334 (1x)
+4452335 (1x)
+4452336 (4x)
+4452337 (4x)

71-13029-00
5984289
A160685.

12-22737-01
5930415 (8x)
70-22737-00 8x
5930415

71-13028-00
4446715

1,7 146 B2.000
146 D7.000
149 B2.000
149 B4.000
149 B4.046
176 B3.000

42-46 kW
(57-63 PS)

ELBA D
FIORINO
FIORINO D
FIORINO TD
PUNTO D
TIPO D
UNO
UNO D

01/88. 01-31737-03 bm bn

02-31737-01 bm
5892423

08-35663-01 bn

61-31795-00
5962711
83 %
1,65 mm
61-31795-10
5962712
83 %
1,8 mm 1 T
61-31795-20
5962713
83 %
1,95 mm 2 T

14-32094-01
7653650 (10x)

71-31737-00
4394109

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-31744-00
5959226
Gummi Kork

81-35624-00 K ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

71-35662-00 7 2x
4436580

¬ 496 ¬ 497

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

1,7 149 B3.000 44 kW (60 PS) DUNA
FIORINO D
REGATA D
RITMO D
UNO D

01/84-05/00 02-31737-01 bm
5892423

61-31795-00
5962711
83 %
1,65 mm
61-31795-10
5962712
83 %
1,8 mm 1 T
61-31795-20
5962713
83 %
1,95 mm 2 T

14-32094-01
7653650 (10x)

71-31737-00
4394109

12-22737-01
5930415 (8x)
70-22737-00 8x
5930415

71-31744-00
5959226
Gummi Kork

71-36742-00
7647596
Kork

71-35662-00 7 2x
4436580

1,7 176 A3.000 51-53 kW
(69-72 PS)

PALIO
PALIO TD
PUNTO TD
STRADA TD

01/94. 02-31737-01 bm
5892423

61-31750-00
7630180
83,2 %
1,65 mm
A.1748327
61-31750-10
46431640
83,2 %
1,8 mm 1 T
A.1748327
61-31750-20
46431642
83,2 %
1,95 mm 2 T
A.1748327

61-31100-00
46451593
83,5 %
1,67 mm
MLS
A1748328.
61-31100-10
46451594
83,5 %
1,75 mm 1 G
MLS
A1748328.
61-31100-20
46451595
83,5 %
1,85 mm 2 G
MLS
A1748328.
61-31100-30
46451596
83,5 %
1,93 mm 3 G
MLS
A1748328.

14-32094-01
7653650 (10x)

71-31737-00
4394109

12-22737-01
5930415 (8x)
70-22737-00 8x
5930415

71-31744-00
5959226
Gummi Kork

71-35662-00 7 2x
4436580

¬ 498 ¬ 499

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

1,7 176 A5.000 52-53 kW
(71-72 PS)

PALIO
PUNTO TD

01/94. 02-31737-01 bm
5892423

61-31750-00
7630180
83,2 %
1,65 mm
A.1745729
61-31750-10
46431640
83,2 %
1,8 mm 1 T
A.1745729
61-31750-20
46431642
83,2 %
1,95 mm 2 T
A.1745729

61-31100-00
46451593
83,5 %
1,67 mm
MLS
A1745730.
61-31100-10
46451594
83,5 %
1,75 mm 1 G
MLS
A1745730.
61-31100-20
46451595
83,5 %
1,85 mm 2 G
MLS
A1745730.
61-31100-30
46451596
83,5 %
1,93 mm 3 G
MLS
A1745730.

14-32094-01
7653650 (10x)

71-31737-00
4394109

12-22737-01
5930415 (8x)
70-22737-00 8x
5930415

71-31744-00
5959226
Gummi Kork

71-35662-00 7 2x
4436580

1,7 176 B7.000 46 kW (63 PS) PUNTO TD 09/96-09/99 02-31737-01 bm
5892423

61-31100-00
46451593
83,5 %
1,67 mm
MLS
61-31100-10
46451594
83,5 %
1,75 mm 1 G
MLS
61-31100-20
46451595
83,5 %
1,85 mm 2 G
MLS
61-31100-30
46451596
83,5 %
1,93 mm 3 G
MLS

14-32094-01
7653650 (10x)

71-31737-00
4394109

12-22737-01
5930415 (8x)
70-22737-00 8x
5930415

71-31744-00
5959226
Gummi Kork

71-35662-00 7 2x
4436580

¬ 500 ¬ 501

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

1,7 178 C9.000 STILO 02-31737-01 bm
5892423

08-36742-01 bn
71728825

61-31750-00
7630180
83,2 %
1,65 mm
61-31750-10
46431640
83,2 %
1,8 mm 1 T
61-31750-20
46431642
83,2 %
1,95 mm 2 T

14-32094-01
7653650 (10x)

71-31737-00
4394109

12-22737-01
5930415 (8x)
70-22737-00 8x
5930415

71-31744-00
5959226
Gummi Kork

71-36742-00
7647596
Kork

81-35624-00 K  ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-35883-00 N
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

71-35727-00 7

1,8 LFW 73 kW (99 PS) ULYSSE 05/97-08/02 02-25415-06 bm
9566899288
08-25918-05 bn

61-25415-30
9613314680
84 %
1,3 mm
61-25415-40
84 %
1,5 mm

14-32079-01
9600597780 (10x)

71-26237-00
9400249489

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-33663-00 2x
5894954

71-26236-10 4x
91505500

71-25918-30 cs
91505500

81-25926-10 K ,
9614194980
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
9614379380
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
9400236499
36x50x8
A RD ACM

1,8 159 A4.046 77 kW (105 PS) TEMPRA
TIPO

10/90-08/96 01-31830-01 bm bn
5892351
02-31830-03 bm

61-31830-00
7660966
85 %

71-31726-00
7660565

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-35666-00 2x
7700197

71-21584-00
4177112

71-31751-00
7646248

81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

1,8 160 A5.000 100 kW (136 PS) TIPO 16V 11/89-06/92 02-31830-02 bm
5888591

61-31830-00
7660966
85 %

14-35737-01
60807621 (10x)

15-31741-01 12-26058-03
7581344 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-31751-00
7646248

1,8 169 B 49 kW (67 PS) DUCATO 01/82-10/88 01-22745-01 bm bn
9400197159
02-22745-01 bm

61-22745-00
9152061980
86,7 %

14-35737-01
60807621 (10x)

71-19231-00
9400249149

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-24661-10
5892455

71-17538-10
9400349949

71-35664-00

1,8 182 A2.000
183 A1.000

83-96 kW
(113-131 PS)

BARCHETTA 16V
BRAVA GT 16V
BRAVO GT
COUPE 16V
MAREA 16V
PUNTO

04/95. 01-35600-01 bm bn ds
5895244
02-35600-01 bm
5895243

61-35600-00
60608894
83 %

14-32220-01
7710582 (10x)

71-35659-00 4x
7715492

71-35661-00
60586217

12-26058-03
7581344 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35657-00
60811349

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365

¬ 502 ¬ 503

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

cs für Fahrzeuge ohne Klimaanlage / for vehicles without air conditioning / pour véhicules sans système de climatisation / para vehículos sin aire acondicionado / per veicoli senza aria condizionata / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���������
��

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

1,8 188 A6.000 96 kW (130 PS) BARCHETTA 16V
PUNTO

04/95. 02-36140-01
71717900
08-38299-01 bn dp
71730148
+71718365

61-36140-00
60664642
MLS

14-32220-01
7710582 (10x)

71-35659-00 4x
7715492

71-35661-00
60586217

12-26058-03
7581344 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35657-00
60811349

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K  ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N ,
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
81-35723-00 N .
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM

1,8 192 A4.000 98 kW (133 PS) STILO 16V 10/01. 02-36140-01
71717900
08-38299-02 bn dp
71730147
+71718365

61-36140-00
60664642
MLS

14-32220-01
7710582 (10x)

71-35659-00 4x
7715492

71-35661-00
60586217

12-26058-03
7581344 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35657-00
60811349

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N ,
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
81-35723-00 N .
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM

1,8 835 C2.000 76 kW (103 PS) TEMPRA
TIPO

04/93-08/96 02-31830-01 bm
5892007

61-31830-00
7660966
85 %

71-31724-00 2x
5891199

12-22737-01
5930415 (8x)
70-22737-00 8x
5930415

71-31751-00
7646248

1,8 939 A4.000 103 kW (140 PS) CROMA 12/05. 02-37240-01 bm
08-38431-01 bn

61-37240-00
71744395
0,65 mm
MLS

14-32103-01
71739839 (10x)

71-38166-00
55354237

12-36613-01
71739773 (16x)
70-36613-00 16x
71739773

11-38221-01
71744413

71-38158-00
71744380

70-31414-10 81-35147-00 K ,
71739825
31,5x42x7
AB SL RD FPM
81-38236-00 K .
55555805
80x98x14,7
A LD PTFE ACM
81-24909-10 N
71748776
35x48x7
A SL RD MVQ

¬ 504 ¬ 505

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

1,9 DHX (XUD9TF/L)
D8B

66-68 kW
(90-92 PS)

DUCATO TD
SCUDO TD
ULYSSE TD

02/95. 02-25942-06 bm
9567221180

08-25918-02 bn

61-33155-00
9621917180
84 %
1,36 mm 1 T
MLS
61-33155-10
9621917280
84 %
1,4 mm 2 T
MLS
61-33155-20
9621917380
84 %
1,44 mm 3 T
MLS
61-33155-30
9621917480
84 %
1,48 mm 4 T
MLS
61-33155-40
9621917580
84 %
1,53 mm 5 T
MLS

14-32177-01 71-25942-00
9400249919

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-25918-30
91505500

81-25926-10 K  ,
9614194980
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
9614379380
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N
9400236149
35x50x8
A SL WD ACM

71-33683-00 7
9567224080

1,9 DJY 50 kW (68 PS) DUCATO D 04/98-04/02 02-25942-03
9567221180

61-31065-00
9623068080
84 %
1,4 mm 1 T
61-31065-10
9623068180
84 %
1,45 mm 2 T
61-31065-20
9623068280
84 %
1,5 mm 3 T
61-31065-30
9623068380
84 %
1,55 mm 4 T
61-31065-40
9623068480
84 %
1,6 mm 5 T

71-25942-00
9400249919

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-33156-00
9620571080

71-33157-00 2x
9620563480

71-25919-30 2x
9567508480

1,9 D19AA
199 A5.000
939 A1.000
939 A7.000

85-96 kW
(115-130 PS)

CROMA D
GRANDE PUNTO D
SEDICI

06/05. 02-38204-02 bm
71740964

08-36278-01 bn ds
71740083

61-35580-00
46749904
83 %
0,82 mm
61-35580-10
46749905
83 %
0,92 mm 1 G
61-35580-20
46749906
83 %
1,02 mm 2 G

14-35738-01
7775920 (10x)

71-38204-00
55197598

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-36306-00
71738458

71-35637-00
46467747

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

¬ 506 ¬ 507

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

1,9 D9B 50-51 kW
(68-69 PS)

DUCATO D
SCUDO D

02/96. 02-25942-03
9567221180

08-25918-02 bn

61-31065-00
9623068080
84 %
1,4 mm 1 T
61-31065-10
9623068180
84 %
1,45 mm 2 T
61-31065-20
9623068280
84 %
1,5 mm 3 T
61-31065-30
9623068380
84 %
1,55 mm 4 T
61-31065-40
9623068480
84 %
1,6 mm 5 T

14-32077-01
9607384680 (10x)

71-25942-00
9400249919

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-33156-00
9620571080

71-33157-00 2x
9620563480

71-25919-30 2x
9567508480

71-25918-30
91505500

81-25926-10 K  ,
9614194980
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
9614379380
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N
9400236149
35x50x8
A SL WD ACM

1,9 WJZ (DW8) 51 kW (69 PS) SCUDO D 04/98. 01-34356-01 bm bn

02-34356-01 bm

61-33720-00
84 %
1,26 mm 3 T
MLS
61-33720-10
84 %
1,3 mm 4 T
MLS
61-33720-20
84 %
1,34 mm 5 T
MLS
61-33720-30
84 %
1,38 mm 6 T
MLS
61-33720-40
84 %
1,42 mm 7 T
MLS
61-33720-50
84 %
1,47 mm 4 T
MLS

14-32077-01
9607384680 (10x)
A.08469

14-32116-01
A08470.

15-34356-01
71-34353-00 U

71-34356-00 O

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-34997-00

71-34998-00 2x

71-29465-00 2x 71-25918-30
91505500

81-25926-10 K ,
9614194980
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
9614379380
90x110x7
A SL LD FPM
81-25451-10 N
35x50x7
A SL RD FPM

1,9 149 B1.000
160 A6.000
160 A6.046
160 B6.046
160 D1.000
230 A2.000
230 A3.000
230 A4.000
280 A1.000

51-66 kW
(69-90 PS)

DUCATO D
DUCATO TD
TALENTO D
TEMPRA TD
TIPO TD

02/87-04/02 01-31737-04 bm bn
5882358

02-31737-01 bm
5892423

08-35663-01 bn

61-31750-00
7630180
83,2 %
1,65 mm
61-31750-10
46431640
83,2 %
1,8 mm 1 T
61-31750-20
46431642
83,2 %
1,95 mm 2 T

14-32094-01
7653650 (10x)

71-31737-00
4394109

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-31744-00
5959226
Gummi Kork

81-35624-00 K ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM

71-35662-00 7 2x
4436580

¬ 508 ¬ 509

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
���

U unten / bottom / bas / debajo / inferiore / �����



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

1,9 149 B5.046
160 A7.000

44-48 kW
(60-65 PS)

BRAVA D
BRAVO D
TEMPRA D
TIPO D
UNO D

09/89-10/01 02-31737-01 bm
5892423

61-31795-00
5962711
83 %
1,65 mm
61-31795-10
5962712
83 %
1,8 mm 1 T
61-31795-20
5962713
83 %
1,95 mm 2 T

14-32094-01
7653650 (10x)

71-31737-00
4394109

12-22737-01
5930415 (8x)
70-22737-00 8x
5930415

71-36742-00
7647596
Kork

1,9 154 B.000 68 kW (92 PS) 01-35669-01 bm bn
5888534

02-35669-01 bm
5888535

08-31744-02 bn

61-35610-00
7597553
83,5 %
1,65 mm
61-35610-10
7597554
83,5 %
1,8 mm 1 G
61-35610-20
7597555
83,5 %
1,95 mm 2 G

14-35739-01
7650612 (10x)

71-35669-00 12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-31744-00
5959226
Gummi Kork

81-35624-00 K  ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

71-35668-00 7
7765224

¬ 510 ¬ 511

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

1,9 182 A7.000
182 A8.000

55-74 kW
(75-100 PS)

BRAVA TD
BRAVO TD
MAREA TD

03/96. 01-35679-01 bm bn
71711143

02-35679-01 bm
71711144

08-35754-01 bn

61-35620-00
46473174
83 %
1,6 mm
A.369500
61-35620-10
46473175
83 %
1,7 mm 1 G
A.369500
61-35620-20
46473176
83 %
1,8 mm 2 G
A.369500

61-35625-00
46454063
83 %
1,6 mm
MLS
A369501.
61-35625-10
46454064
83 %
1,7 mm 1 G
MLS
A369501.
61-35625-20
46454065
83 %
1,8 mm 2 G
MLS
A369501.

14-35738-01
7775920 (10x)

71-35679-00
7737607

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-35678-00
46461755

71-35637-00
46467747

70-31414-10 81-35882-00 K  ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

1,9 182 B4.000 77 kW (105 PS) BRAVA JTD
BRAVO JTD
MAREA JTD
MULTIPLA JTD

12/98. 01-40842-01 bm bn

02-40842-01 bm

08-35748-01 bn

61-33755-00
60814599
83 %
1,6 mm
MLS
61-33755-10
60814600
83 %
1,7 mm 1 T
MLS
61-33755-20
60814601
83 %
1,8 mm 2 T
MLS

14-35738-01
7775920 (10x)

71-40842-00
46432087

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-35637-00
46467747

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

¬ 512 ¬ 513



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

1,9 182 B9.000
188 A2.000

59-74 kW
(80-100 PS)

BRAVA JTD
BRAVO JTD
DOBLO JTD
MAREA TD
PALIO
PUNTO JTD
STRADA JTD

09/96. 02-35638-04 bm
71718658
A.4081110

02-38204-01 bm
71739971
A4081111.

08-36316-01 bn ds
71730213

61-35580-00
46749904
83 %
0,82 mm
61-35580-10
46749905
83 %
0,92 mm 1 G
61-35580-20
46749906
83 %
1,02 mm 2 G

14-35738-01
7775920 (10x)
A.5693776

14-32321-01
55214216 (10x)
A5693777.

71-35638-10
46552748
A.4081110

71-38204-00
55197598
A4081111.

12-22737-01
5930415 (8x)
70-22737-00 8x
5930415

71-36306-00
71738458

71-35637-00
46467747

70-31414-10 81-35882-00 K  ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

1,9 186 A6.000
186 A8.000
186 A9.000
188 B2.000
192 A1.000
192 A3.000
192 A8.000
192 A9.000
192 B5.000
223 A7.000
937 A7.000

59-88 kW
(80-120 PS)

BRAVO
DOBLO
DOBLO D
DOBLO JTD
IDEA JTD
MAREA JTD
MULTIPLA
MULTIPLA JTD
PUNTO JTD
STILO
STILO D
STILO JTD

01/01. 02-35638-04 bm
71718658
A.4081110

02-38204-01 bm
71739971
A4081111.

08-36316-01 bn ds
71730213

61-35580-00
46749904
83 %
0,82 mm
61-35580-10
46749905
83 %
0,92 mm 1 G
61-35580-20
46749906
83 %
1,02 mm 2 G

14-35738-01
7775920 (10x)
A.5693776

14-32321-01
55214216 (10x)
A5693777.

71-35638-10
46552748
A.4081110

71-38204-00
55197598
A4081111.

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-36306-00
71738458

71-35637-00
46467747

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

1,9 188 A3.000
223 A6.000

44-46 kW
(60-63 PS)

DOBLO D
PALIO
PALIO D
PUNTO D
PUNTO DS
SIENA
STRADA D

09/99. 01-35638-02 bm bn
71715698

02-35638-02 bm
71715699

61-35630-00
46529117
83 %
0,82 mm
MLS
61-35630-10
46529118
83 %
0,92 mm 1 G
MLS
61-35630-20
46529119
83 %
1,02 mm 2 G
MLS

14-35738-01
7775920 (10x)

71-35638-10
46552748

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-35681-00 4x
46548459

71-35682-00 bk 4x
46548450

71-35637-00
46467747

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

1,9 188 A7.000 63 kW (86 PS) PUNTO JTD 02/00. 02-35638-04 bm
71718658

08-36316-01 bn ds
71730213

61-35580-00
46749904
83 %
0,82 mm
61-35580-10
46749905
83 %
0,92 mm 1 G
61-35580-20
46749906
83 %
1,02 mm 2 G

14-35738-01
7775920 (10x)

71-35638-10
46552748

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-36306-00
71738458

71-35637-00
46467747

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

¬ 514 ¬ 515

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

1,9 192 A5.000 103 kW (140 PS) STILO JTD 01/04. 02-36262-01 bm
71730214

08-36316-01 bn ds
71730213

61-35855-00
55195892
83 %
0,82 mm
MLS
61-35855-10
55195910
83 %
0,92 mm 1 G
MLS
61-35855-20
55195911
83 %
1,02 mm 2 G
MLS

71-36262-00
46814174

12-36208-01
46743167 (16x)
70-36208-00 16x
46743167

71-36307-00
46816020

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K  ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-36229-00 N
46802577
30x45x7
AB SL RD FPM

1,9 192 B1.000
937 A4.000
937 A5.000

93-110 kW
(126-150 PS)

BRAVO
STILO
STILO D
STILO JTD

09/03. 02-36262-01 bm
71730214

08-36316-01 bn ds
71730213

61-35855-00
55195892
83 %
0,82 mm
MLS
61-35855-10
55195910
83 %
0,92 mm 1 G
MLS
61-35855-20
55195911
83 %
1,02 mm 2 G
MLS

14-32321-01
55214216 (10x)

71-36262-00
46814174

12-36208-01
46743167 (16x)
70-36208-00 16x
46743167

71-36307-00
46816020

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-36229-00 N
46802577
30x45x7
AB SL RD FPM

1,9 223 B1.000
223 B2.000

74-77 kW
(100-105 PS)

DOBLO JTD 10/01. 02-38204-01 bm
71739971

08-36316-01 bn ds
71730213

61-35580-00
46749904
83 %
0,82 mm
61-35580-10
46749905
83 %
0,92 mm 1 G
61-35580-20
46749906
83 %
1,02 mm 2 G

14-35738-01
7775920 (10x)

71-38204-00
55197598

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-36306-00
71738458

71-35637-00
46467747

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

¬ 516 ¬ 517

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

1,9 939 A2.000 110 kW (150 PS) CROMA D 06/05. 02-36262-02 bm
71740085
A.5192516

02-36262-05 bm
A5192517.

08-38308-01 bn ds
71740084

61-35855-00
55195892
83 %
0,82 mm
MLS
61-35855-10
55195910
83 %
0,92 mm 1 G
MLS
61-35855-20
55195911
83 %
1,02 mm 2 G
MLS

14-32321-01
55214216 (10x)

71-36262-00
46814174

12-36208-01
46743167 (16x)
A.5192516
12-38209-02
55183812 (16x)
A5192517.
70-36208-00 16x
46743167
A.5192516
70-38209-00 16x
55183812
A5192517.

71-36307-00
46816020

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K  ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-36229-00 N
46802577
30x45x7
AB SL RD FPM

2,0 RFL 81 kW (110 PS) DUCATO 04/02. 02-33650-02 bm
9566937980
08-25918-04 bn

61-33650-00
9616067680
87 %
1,35 mm

14-32077-01
9607384680 (10x)

71-26237-00
9400249489

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-26236-10 4x
91505500

71-25918-30 cs
91505500

81-25926-10 K ,
9614194980
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
9614379380
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N
36x50x7
A SL RD FPM

2,0 RFN
RFN(EW10J4)

100 kW (136 PS) SCUDO
SCUDO 16V
ULYSSE
ULYSSE 16V

05/00. 01-35045-01 bm bn bt
02-35045-01 bm bt

61-35045-00
9636017380
85 %
MLS

14-32234-01
9647888280 (10x)

71-34452-00 R
9463377580

71-34453-00 L
9463377480

12-34439-01
70-34439-00 16x

71-35903-00 4x
9463260280

71-33853-00
9464038380

70-31414-10 81-34454-00 K ,
40x55x6,5
A SL RD FPM
81-34456-00 K .
9614379380
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N 2x
36x50x7
A SL RD FPM

2,0 RFU (XU10J2C) 89 kW (121 PS) ULYSSE 06/94-08/02 02-33650-03 bm
9567212180
08-25918-04 bn

61-33650-00
9616067680
87 %
1,35 mm

14-32077-01
9607384680 (10x)
E.12/99

71-26237-00
9400249489

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-33738-00 bk 2x
9569138780

71-26236-10 4x
91505500

70-31414-10 81-25926-10 K ,
9614194980
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
9614379380
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
9400236499
36x50x8
A RD ACM

2,0 RFV 97 kW (132 PS) ULYSSE 16V 05/98-09/00 01-33650-05 bm bn
E.09/98
01-33650-06 bm bn
E10/98.
02-33650-05 bm
E.09/98
02-33650-06 bm
E10/98.

61-33650-00
9616067680
87 %
1,35 mm

14-32148-01
9605999480 (10x)

71-34446-00 R
9463330180

71-34447-00 L
9463330280

12-34438-01
E.09/98
12-34439-01
A07966.
70-34438-00 16x
E.09/98
70-34439-00 16x
E10/98.

71-33666-00

71-35728-00 4x
9569108380

71-34443-00
A.07664

71-35768-00
A07665.

70-31414-10 81-25926-10 K ,
9614194980
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
9614379380
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N 2x
36x50x7
A SL RD FPM

¬ 518 ¬ 519

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
� ������������ ���������� ������� ����� ���������

cs für Fahrzeuge ohne Klimaanlage / for vehicles without air conditioning / pour véhicules sans système de climatisation / para vehículos sin aire acondicionado / per veicoli senza aria condizionata / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���������
��

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

2,0 RFW 80 kW (109 PS) DUCATO 03/94-04/02 02-33650-02 bm
9566937980
08-25918-04 bn

61-33650-00
9616067680
87 %
1,35 mm

14-32077-01
9607384680 (10x)
E.12/99

71-26237-00
9400249489

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-33663-00 2x
5894954

71-26236-10 4x
91505500

70-31414-10 81-25926-10 K  ,
9614194980
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
9614379380
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
9400236499
36x50x8
A RD ACM

2,0 RGX (XU10J2CTE) 108 kW (147 PS) ULYSSE Turbo 06/94-08/02 02-26237-02 bm

08-25918-04 bn

61-33650-00
9616067680
87 %
1,35 mm

14-32077-01
9607384680 (10x)

71-26237-00
9400249489

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-33676-00
9612595180

71-34361-00 2x
9569138780

71-25918-30 cs
91505500

81-25926-10 K ,
9614194980
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
9614379380
90x110x7
A SL LD FPM
81-22660-00 N ,
32x45x7
A LD FPM
81-34403-00 N .
36x50x7
A SL RD FPM

2,0 RHM(DW10ATED4)
RHW

79-80 kW
(107-109 PS)

ULYSSE JTD 08/02. 01-34404-01 bm bn
9463378980

02-34404-01 bm
9463380080

61-34370-00
9644450580
86 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-34370-10
9644450680
86 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-34370-20
9644450780
86 %
1,35 mm 4 T
MLS
61-34370-30
9644450880
86 %
1,4 mm 5 T
MLS

14-32233-01
9646397880

71-34404-00
9463380380

12-34399-02
70-34399-00 16x

71-33223-00
9400349129

70-31414-10 81-25926-10 K ,
9614194980
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
9614379380
90x110x7
A SL LD FPM
81-34144-00 N
27x47x7
A SL RD FPM

¬ 520 ¬ 521

cs für Fahrzeuge ohne Klimaanlage / for vehicles without air conditioning / pour véhicules sans système de climatisation / para vehículos sin aire acondicionado / per veicoli senza aria condizionata / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���������
��



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

2,0 RHV (DW10)
RHX
RHZ

62-80 kW
(84-109 PS)

DUCATO JTD
SCUDO JTD
ULYSSE JTD

10/99. 01-34398-01 bm bn
9569752880

02-34398-01 bm
9569752780

61-35815-00
9635967180
86 %
1,3 mm 1 G
MLS
61-35815-10
9635967280
86 %
1,35 mm 2 G
MLS
61-35815-20
9635967380
86 %
1,4 mm 3 G
MLS
61-35815-30
9635967480
86 %
1,45 mm 4 G
MLS
61-35815-40
9635967580
86 %
1,5 mm 5 G
MLS

14-35774-01
9646397880 (10x)

71-34398-00
9630142380

12-31306-07
A.08331
12-34399-01
A08332.
70-31306-00 8x
4647334
A.08331
70-34399-00 8x
A08332.

71-34401-00
9569623180

71-34402-00
9569626380

70-31414-10 81-25926-10 K  ,
9614194980
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
9614379380
90x110x7
A SL LD FPM
81-34144-00 N
27x47x7
A SL RD FPM

2,0 XN 1T 58 kW (79 PS) DUCATO 01/82-08/90 02-22770-10 bm
9152052180

61-22770-40
91520180
90 %
1,2 mm

71-19231-00
9400249149

12-23062-01
5924103 (8x)
70-23062-00 8x
5924103

71-24661-10
5892455

71-17538-10
9400349949

71-12921-20
9151183860

81-27333-00 K ,
42x60x8
A RD ACM

2,0 154 A1.000 66 kW (90 PS) CROMA 12/85-02/89 01-31815-01 bm bn
5882418
02-31815-01 bm
5882417

61-31815-00
7575566
85 %

71-31737-00
4394109

12-22737-01
5930415 (8x)
70-22737-00 8x
5930415

71-31744-00
5959226
Gummi Kork

71-35654-00 7
7647233

2,0 154 C2.000 01/90. 01-31830-06 bm bn
02-31830-07 bm
08-35759-01 bn

61-31830-00
7660966
85 %

14-35737-01
60807621 (10x)

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-35693-00
5966011

71-21584-00
4177112

71-31751-00
7646248

81-35624-00 K ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

2,0 159 A5.046
159 A6.046

80-85 kW
(109-116 PS)

TEMPRA
TIPO

03/90-08/96 01-31830-03 bm bn
5893330
02-31830-04 bm
5893326
08-31751-02 bn

61-31830-00
7660966
85 %

14-35737-01
60807621 (10x)

71-31726-00 2x
7660565

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-35666-00 2x
7700197

71-21584-00
4177112

71-31751-00
7646248

81-35624-00 K ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

¬ 522 ¬ 523

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

2,0 160 A8.046
160.A8.000
834 B.146

85-109 kW
(116-148 PS)

CROMA
TIPO 16V

10/87. 02-31830-02 bm
5888591

61-31830-00
7660966
85 %

15-31741-01 12-26058-03
7581344 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-31751-00
7646248

2,0 170 B
170 D

55-63 kW
(75-86 PS)

DUCATO
TALENTO

07/85-05/94 02-19231-01 bm
5894379

61-22770-40
91520180
90 %
1,2 mm

14-32079-01
9600597780 (10x)

71-19231-00
9400249149

12-23062-01
5924103 (8x)
70-23062-00 8x
5924103

71-24661-10
5892455

71-17538-10
9400349949

71-12921-20
9151183860

2,0 175 A1.000 140 kW (190 PS) COUPE 16V Turbo 11/93-08/96 01-31830-05 bm bn
5893768
02-31830-06 bm
5893767

61-31830-00
7660966
85 %

14-35737-01
60807621 (10x)

15-31741-01 12-26058-03
7581344 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35691-00
7715139

71-35689-00
7700581

71-31751-00
7646248

81-35624-00 K  ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

2,0 182 A1.000 108 kW (147 PS) BRAVO 20V
COUPE 20V
MAREA 20V

10/95-04/99 01-35615-01 bm bn
5894838
02-35615-01 bm
5894837
08-35757-01 bn

61-35615-00
7766268
83 %

14-32220-02
7710582 (12x)

71-35659-00 5x
7715492

71-35673-00
7766236

12-26058-04
7581344 (20x)
70-26058-00 20x
7581344

71-35683-00
7765227

71-35672-00
7772358

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-35723-00 N
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

2,0 182 B3.000
182 B7.000

113 kW (154 PS) BRAVA
BRAVO 20V
COUPE 20V
MAREA 20V

04/98-10/01 08-35758-01 bn 61-35615-00
7766268
83 %

14-32220-02
7710582 (12x)

12-26058-04
7581344 (20x)
70-26058-00 20x
7581344

71-35683-00
7765227

71-35672-00
7772358

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM

2,0 834 B.000 88 kW (120 PS) CROMA 03/87-09/92 01-31735-01 bm bn
5882329
02-31735-01 bm
5883328
08-31744-11 bn

61-31735-00
4314165
85 %

14-35742-01
60807357 (10x)

71-31726-00 2x
7660565

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-35666-00 2x
7700197

71-21584-00
4177112

71-31744-00
5959226
Gummi Kork

¬ 524 ¬ 525



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

2,0 836 A3.000 102 kW (139 PS) COUPE 16V
TIPO

03/93-08/96 01-31830-04 bm bn
5893401
02-31830-05 bm
5893400

61-31830-00
7660966
85 %

14-35737-01
60807621 (10x)

15-31741-01 12-26058-03
7581344 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35691-00
7715139

71-35689-00
7700581

71-31751-00
7646248

81-35624-00 K  ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

2,1 P8C 80 kW (109 PS) ULYSSE TD 03/96-10/99 02-33673-01 bm
9567526380

08-25918-03 bn

61-33655-00
9620480580
86 %
1,52 mm
MLS
61-33655-10
9620480680
86 %
1,57 mm
MLS
61-33655-20
9620480780
86 %
1,62 mm
MLS
61-33655-30
9620480880
86 %
1,67 mm
MLS
61-33655-40
9620480980
86 %
1,72 mm
MLS
61-33655-50
9628139280
86 %
1,77 mm 5 G
MLS
61-33655-60
86 %
1,35 mm 3 G
MLS

14-32158-01
9638586480

71-33673-00
9608064880

12-25837-03
7553637 (12x)
70-25837-00 12x
7553637

71-33671-00
9400348969

71-33672-00
9400349769
E.02/98

71-25918-30
91505500

81-25926-10 K ,
9614194980
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
9614379380
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N 2x
9400236149
35x50x8
A SL WD ACM

2,2 194 A1.000 108 kW (147 PS) CROMA 16V 06/05. 02-34330-02 bm
71739402
08-38272-01 bn

61-34330-00
71739387
87 %
0,5 mm
MLS

14-32169-01
71739374 (10x)

71-36218-00
55560688

12-34264-01
71739347 (16x)
70-34264-00 16x
71739347

11-34269-01
71739202

71-34287-00
71739214

70-31414-10 81-33489-00 K ,
71739386
42x55x7
A SL RD ACM FPM
81-27294-10 K .
71739336
90x104x11
AB SL LD FPM

¬ 526 ¬ 527



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

2,2 4HW 94 kW (128 PS) ULYSSE JTD 08/02. 01-34404-01 bm bn
9463378980

02-34404-01 bm
9463380080

61-34370-00
9644450580
86 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-34370-10
9644450680
86 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-34370-20
9644450780
86 %
1,35 mm 4 T
MLS
61-34370-30
9644450880
86 %
1,4 mm 5 T
MLS

14-32233-01
9646397880

71-34404-00
9463380380

12-34399-02
70-34399-00 16x

71-33223-00
9400349129

70-31414-10 81-25926-10 K  ,
9614194980
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
9614379380
90x110x7
A SL LD FPM
81-34144-00 N
27x47x7
A SL RD FPM

2,3 F1AE0481C
F1AE0481D

81-88 kW
(110-120 PS)

DUCATO
DUCATO JTD

04/02. 01-37551-01 bm bn
504049360

02-37551-01 bm
2995609

61-37080-00
5500387067
88,5 %
1,1 mm
MLS
61-37080-10
5500387068
88,5 %
1,2 mm
MLS
61-37080-20
5500387069
88,5 %
1,3 mm
MLS

14-32254-01
500347039 (6x)
+500347040 (4x)

71-37551-00
504019494
A.133429

71-37453-00
504052452
A133430.

12-37553-01
500395378 (16X)
70-37553-00 16x
500395378

71-37457-00
504037859

71-37456-00
500376626

71-37549-00
504018307

81-37601-00 K ,
504087648
50x80x14
81-37602-00 K .
504101720
83x113x13
81-37458-00 N
500350049
34x60x10
AB RD FPM

2,4 185 A2.000 91 kW (125 PS) MAREA TD 09/96-04/99 01-35699-01 bm bn
02-35699-01 bm
08-35762-01 bn

61-35655-00
46468413
83 %
1,6 mm
MLS
61-35655-10
46468414
83 %
1,7 mm
MLS
61-35655-20
46468415
83 %
1,8 mm
MLS

71-35699-00
7708317

12-25837-01
59304150 (8x)
70-25837-00 8x
7553637

71-35697-00
7775802

71-35698-00
46414437

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

¬ 528 ¬ 529



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

2,4 192 A2.000 125 kW (170 PS) STILO 20V 10/01. 02-36915-01 bm
71737154
08-38367-01 bn ds
71730149

61-36915-00
55189964
MLS

14-32220-02
7710582 (12x)

71-38206-00
46464114

12-26058-04
7581344 (20x)
70-26058-00 20x
7581344

71-35683-00
7765227

71-35672-00
7772358

70-31414-10 81-35882-00 K  ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM

2,4 8140.61 53 kW (72 PS) DUCATO 09/86-10/87 01-31810-03 bm bn
1908010
A.1051188
02-31830-03 bm
A.1051188

61-31810-00
5891282
94,7 %
A.1051188

14-32096-01
4828150 (12x)
+4854648 (10x)

71-31739-10
7301481
A.1051188

12-34914-04
40101573 (4x)
70-34914-00 4x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 4x
48371141

71-34049-10
7301683

81-33623-00 K ,
40100301
70x90x10
A SL RD FPM
81-33624-10 K .
90x115x13
A SL LD FPM
81-33627-00 N
5000815434
55x70x8
A SL RD FPM

2,4 8140.61.204 53 kW (72 PS) 01-31810-03 bm bn
1908010
E01/79.
A.1051188
01-31733-09 bm
E01/89.
A1051189.

02-31830-03 bm
E01/79.
A.1051188
02-31733-10 bm
E01/89.
A1051189.

61-31810-00
5891282
94,7 %
E01/79.
A.1051188

61-33610-00
98492580
95,2 %
1,65 mm
E01/89.
A1051189.
61-33610-10
98492581
95,2 %
1,7 mm
E01/89.
A1051189.
61-33610-20
98498291
95,2 %
1,8 mm
E01/89.
A1051189.

14-32096-01
4828150 (12x)
+4854648 (10x)

71-31739-10
7301481
E01/79.
A.1051188

71-31733-00
7302293
E01/89.
A1051189.

12-34914-04
40101573 (4x)
70-34914-00 4x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 4x
48371141

71-34049-10
7301683

81-33623-00 K ,
40100301
70x90x10
A SL RD FPM
81-33624-10 K .
90x115x13
A SL LD FPM
81-33627-00 N
5000815434
55x70x8
A SL RD FPM

2,4 8142.61 53 kW (72 PS) 02-31830-03 bm
08-31749-01 bn

61-31810-00
5891282
94,7 %

14-32096-01
4828150 (12x)
+4854648 (10x)

71-31739-10
7301481

12-34914-04
40101573 (4x)
70-34914-00 4x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 4x
48371141

71-34049-10
7301683

81-33623-00 K ,
40100301
70x90x10
A SL RD FPM
81-33624-00 K .
40100311
90x115x13
A SL LD MVQ
81-33627-00 N
5000815434
55x70x8
A SL RD FPM

¬ 530 ¬ 531

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

2,4 8144.21 68 kW (92 PS) DUCATO TD 01/86-08/90 01-33940-04 bm bn
1908012
02-33940-04 bm
1908013

61-45225-00
98471766
1,2 mm

14-32096-01
4828150 (12x)
+4854648 (10x)

71-31733-00
7302293

12-34914-05
40101573 (8x)
70-34914-00 8x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 3x
48371141

71-33957-00
7303077

71-34049-10
7301683

2,4 8144.61 53-55 kW
(72-75 PS)

ARGENTA D
DUCATO
DUCATO D
131 D
132 D

06/78-08/90 02-31830-03 bm
A.574798
02-31733-01 bm
5001001122
A574799.

08-31749-01 bn

61-31810-00
5891282
94,7 %

14-32096-01
4828150 (12x)
+4854648 (10x)

71-31739-10
7301481
A.574798

71-31733-00
7302293
A574799.

12-34914-04
40101573 (4x)
70-34914-00 4x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 4x
48371141

71-34049-10
7301683

81-33623-00 K  ,
40100301
70x90x10
A SL RD FPM
81-33624-00 K .
40100311
90x115x13
A SL LD MVQ
81-33627-00 N
5000815434
55x70x8
A SL RD FPM

2,4 8144.61.200 53 kW (72 PS) CAMPAGNOLA D 06/74-10/89 01-31810-03 bm bn
1908010
02-31830-03 bm

61-31810-00
5891282
94,7 %

71-31733-00
7302293

71-31739-10
7301481

12-34914-04
40101573 (4x)
70-34914-00 4x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 4x
48371141

71-34049-10
7301683

2,4 8144.81.2000 66-74 kW
(90-101 PS)

01-31733-05 bm bn

02-31733-06 bm

08-31749-04 bn

61-31810-00
5891282
94,7 %

14-32096-01
4828150 (12x)
+4854648 (10x)

71-31733-00
7302293

12-34914-05
40101573 (8x)
70-34914-00 8x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 4x
48371141

71-34049-10
7301683

2,4 939 A3.000 147 kW (200 PS) CROMA D 06/05. 02-38313-01 bm
71740961
A.5192516

02-38313-06 bm
A5192517.

08-36241-01 bn ds
71740962

61-37305-00
55184740
0,95 mm
MLS
61-37305-10
55184741
1,05 mm 1 G
MLS
61-37305-20
55184742
1,15 mm 2 G
MLS

14-32321-02
55214216 (12x)

71-38313-00
46814175

12-36208-02
46743167 (20x)
A.5192516
12-38209-01
55183812 (20x)
A5192517.
70-36208-00 20x
46743167
A.5192516
70-38209-00 20x
55183812
A5192517.

71-38348-00
55190771

71-35672-00
7772358

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-36229-00 N
46802577
30x45x7
AB SL RD FPM

2,5 CRD 55 kW (75 PS) 01/86. 02-24960-03 61-24960-10
5493998
95,5 %
1,5 mm

14-32080-01 71-25612-20
5893816

2,5 U25/651 55 kW (75 PS) 01/82-12/86 02-24960-04
5569119
+5893816
+5450155

61-24960-10
5493998
95,5 %
1,5 mm

71-25612-20
5893816

12-23062-01
5924103 (8x)
70-23062-00 8x
5924103

50-92221-20 4x
5414228

71-25639-10 4x
5452930

¬ 532 ¬ 533

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

2,5 8140.21 68 kW (92 PS) 01/86-12/94 01-33940-04 bm bn
1908012
02-33940-04 bm
1908013

61-45225-00
98471766
1,2 mm

14-32096-01
4828150 (12x)
+4854648 (10x)

71-31733-00
7302293

12-34914-05
40101573 (8x)
70-34914-00 8x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 3x
48371141

71-33957-00
7303077

71-34049-10
7301683

2,5 8140.21/200 76 kW (103 PS) 01/89-12/94 01-31733-09 bm

02-31733-10 bm

61-33945-30
99461498
1,2 mm
61-33945-40
99461499
1,4 mm
61-33945-50
98448817
1,5 mm

14-32096-01
4828150 (12x)
+4854648 (10x)

71-31733-00
7302293

12-34914-05
40101573 (8x)
70-34914-00 8x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 4x
48371141

71-34049-10
7301683

2,5 8140.21/210 01/89. 01-31733-04 bm bn
5882085

02-31733-05 bm
5882084

08-35702-01 bn

61-45225-00
98471766
1,2 mm

14-32096-01
4828150 (12x)
+4854648 (10x)

71-31733-00
7302293

12-34914-05
40101573 (8x)
70-34914-00 8x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 3x
48371141

71-33957-00
7303077

71-33939-10
7300766

2,5 8140.27 70 kW (95 PS) DUCATO
DUCATO TD

09/86-05/94 01-31733-09 bm
A.1815309

01-33951-06 bm
A1815310.

02-31733-10 bm
A.1815309

02-33951-08 bm
99444467
A1815310.

61-33945-30
99461498
1,2 mm
61-33945-40
99461499
1,4 mm
61-33945-50
98448817
1,5 mm

14-32096-01
4828150 (12x)
+4854648 (10x)

71-31733-00
7302293
A.1815309

71-33951-10
500388382
A1815310.

12-34914-05
40101573 (8x)
70-34914-00 8x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 4x
48371141

71-34049-10
7301683

2,5 8140.27.2100 70 kW (95 PS) 01-33940-03 bm bn
1908014
02-33940-03 bm
1908015

61-45225-00
98471766
1,2 mm

14-32096-01
4828150 (12x)
+4854648 (10x)

71-31733-00
7302293

12-34914-05
40101573 (8x)
70-34914-00 8x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 3x
48371141

71-33957-00
7303077

71-33939-10
7300766

2,5 8140.47
8140.47R
8140.47R.2210

80-85 kW
(109-116 PS)

DUCATO
DUCATO TDI

03/94. 01-33951-05 bm bn

02-33951-08 bm
99444467

61-33945-30
99461498
1,2 mm
61-33945-40
99461499
1,4 mm
61-33945-50
98448817
1,5 mm

14-32096-01
4828150 (12x)
+4854648 (10x)

71-33951-10
500388382

12-34914-05
40101573 (8x)
70-34914-00 8x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 4x
48371141

71-33958-00

71-83048-00
98446492
Kork

81-33623-00 K  ,
40100301
70x90x10
A SL RD FPM

¬ 534 ¬ 535



bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

2,5 8140.47.3700 85 kW (116 PS) 01-31733-09 bm
A.1815309

01-33951-06 bm
A1815310.

02-31733-10 bm
A.1815309

02-33951-08 bm
99444467
A1815310.

61-33945-30
99461498
1,2 mm
61-33945-40
99461499
1,4 mm
61-33945-50
98448817
1,5 mm

14-32096-01
4828150 (12x)
+4854648 (10x)

71-31733-00
7302293
A.1815309

71-33951-10
500388382
A1815310.

12-34914-05
40101573 (8x)
70-34914-00 8x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 4x
48371141

71-33958-00

71-34049-10
7301683
A.18115309

71-83048-00
98446492
Kork
A1815310.

81-33623-00 K  ,
40100301
70x90x10
A SL RD FPM
81-33627-00 N
5000815434
55x70x8
A SL RD FPM
A.1815309

2,5 8140.67 62 kW (84 PS) DUCATO D 03/94-04/02 01-33951-05 bm bn

02-33951-08 bm
99444467

61-33610-00
98492580
95,2 %
1,65 mm
61-33610-10
98492581
95,2 %
1,7 mm
61-33610-20
98498291
95,2 %
1,8 mm

14-32096-01
4828150 (12x)
+4854648 (10x)

71-33951-10
500388382

12-34914-05
40101573 (8x)
70-34914-00 8x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 4x
48371141

71-33958-00

71-83048-00
98446492
Kork

81-33623-00 K ,
40100301
70x90x10
A SL RD FPM

2,5 8142.27S/28 01-31733-07 bm bn ds
98492145

02-31733-12 bm
98492152

61-33945-30
99461498
1,2 mm
61-33945-40
99461499
1,4 mm
61-33945-50
98448817
1,5 mm

14-32096-01
4828150 (12x)
+4854648 (10x)

71-31733-00
7302293

12-34914-05
40101573 (8x)
70-34914-00 8x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33962-00 4x
98434020

71-33939-10
7300766

2,5 8144.67 55 kW (75 PS) CROMA D
DUCATO D

01/82-03/94 02-31739-01 bm

08-31749-01 bn

61-33610-00
98492580
95,2 %
1,65 mm
61-33610-10
98492581
95,2 %
1,7 mm
61-33610-20
98498291
95,2 %
1,8 mm

14-32096-01
4828150 (12x)
+4854648 (10x)

71-31739-10
7301481

12-34914-04
40101573 (4x)
70-34914-00 4x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 4x
48371141

71-34049-10
7301683

81-33623-00 K ,
40100301
70x90x10
A SL RD FPM
81-33624-00 K .
40100311
90x115x13
A SL LD MVQ
81-33627-00 N
5000815434
55x70x8
A SL RD FPM

¬ 536 ¬ 537

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
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bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

2,5 8144.67.220 55 kW (75 PS) 02-31733-01 bm
5001001122

08-31749-01 bn
E.09/90
08-31749-03 bn
E10/90.

61-33610-00
98492580
95,2 %
1,65 mm
61-33610-10
98492581
95,2 %
1,7 mm
61-33610-20
98498291
95,2 %
1,8 mm

14-32096-01
4828150 (12x)
+4854648 (10x)

71-31733-00
7302293

12-34914-04
40101573 (4x)
70-34914-00 4x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 4x
48371141

71-34049-10
7301683

81-33623-00 K  ,
40100301
70x90x10
A SL RD FPM
81-33624-00 K .
40100311
90x115x13
A SL LD MVQ
E.09/90
81-33627-00 N
5000815434
55x70x8
A SL RD FPM

2,5 8144.91 55-74 kW
(75-101 PS)

01/85-12/88 01-35708-01 bm bn
5882403

02-35708-01 bm
5882402

08-35706-01 bn

61-35660-00
4747253
95 %
1,65 mm
61-35660-10
4747254
95 %
1,8 mm

14-32096-01
4828150 (12x)
+4854648 (10x)

71-35708-00
7302624

12-34914-05
40101573 (8x)
70-34914-00 8x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 4x
48371141

71-35706-00
7302582

81-21798-30 K ,
9400236149
35x50x8
A SL WD ACM
81-35907-00 K .
1227942L00
100x118x10
AB SL LD FPM
81-33627-00 N
5000815434
55x70x8
A SL RD FPM

2,5 8144.97 Y 85 kW (115 PS) CROMA TD 05/89-08/96 02-33657-01 bm

08-35784-01 bn

61-33640-00
95,2 %
1,65 mm
61-33640-10
95,2 %
1,8 mm

14-32096-01
4828150 (12x)
+4854648 (10x)

71-33657-00
98472291

12-34914-05
40101573 (8x)
70-34914-00 8x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 4x
48371141

71-35784-00 81-33627-00 K ,
5000815434
55x70x8
A SL RD FPM
81-20745-30 K .
90x110x11
A SL LD FPM
81-33627-00 N
5000815434
55x70x8
A SL RD FPM

2,8 8140.23
8140.43

90 kW (122 PS) DUCATO
DUCATO TDI

01/96. 01-33951-07 bm bn dp
99477116

02-33951-07 bm
99477119

61-33950-00
99432353
1,3 mm
61-33950-10
99460983
1,4 mm
61-33950-20
99458402
1,5 mm

14-32096-01
4828150 (12x)
+4854648 (10x)

71-33951-10
500388382

12-34914-05
40101573 (8x)
70-34914-00 8x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33962-00 4x
98434020

71-34049-10
7301683

2,8 8140.43 S 93-94 kW
(126-128 PS)

DUCATO
DUCATO JTD

11/00. 01-33951-10 bm bo
71713696

02-33951-10 bm
500366528

61-33950-00
99432353
1,3 mm
61-33950-10
99460983
1,4 mm
61-33950-20
99458402
1,5 mm

71-33951-10
500388382

71-33956-00
500388381

12-34914-05
40101573 (8x)
70-34914-00 8x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33962-00 4x
98434020

71-33944-10
Gummi

71-83048-00
98446492
Kork

¬ 538 ¬ 539

bo ohne Wellendichtring-Kurbelwelle / without crankshaft oil seal / sans bague d'étanchéité - vilebrequin / sin retén cigüeñal / senza paraolio albero motore / �
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bm bn L R , . K N

FIAT

ALtr.

FI
AT

2,8 8140.63 64 kW (87 PS) DUCATO
DUCATO D

02/98-04/02 01-33956-05 bm
71713988

02-33956-03 bm
71713987

61-33955-00
500306170
1,6 mm
61-33955-10
500306171
1,7 mm
61-33955-20
500306172
1,8 mm

71-33956-00
500388381

12-34914-05
40101573 (8x)
70-34914-00 8x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33962-00 4x
98434020

71-33944-10
Gummi

71-83048-00
98446492
Kork

3,0 F1CE0481D 116 kW (158 PS) DUCATO 07/06. 01-36885-01 bm bn
8094873
02-36885-01 bm
8094874

61-36885-00
504093500
MLS

71-38371-00
504161187

12-37553-01
500395378 (16X)
70-37553-00 16x
500395378

71-38349-00
504047974

71-38362-00
504022754

71-38202-00
504083813

81-38091-00 K  ,
504056152
50x70x11
PTFE
81-38089-00 K .
504180969
90x120x13,65

3,0 XFW 150 kW (204 PS) ULYSSE V6 08/02. 02-36510-01 bm V
02-36515-01 bm H
02-38556-01 bm

08-34458-01 bn
08-38528-01 bn

61-36510-00 L
89 %
0,74 mm
MLS
61-36510-10 L
89 %
0,95 mm
MLS

61-36515-00 R
89 %
0,74 mm
MLS
61-36515-10 R
89 %
0,95 mm
MLS

12-31306-05
4647334 (24x)
70-31306-00 24x
4647334

71-38551-00

71-38556-00 2x
96 30 177 980

71-38541-00 2x 70-31414-10 81-38529-00 K ,
42x56x6,5
A SL RD
81-51109-30 K ,
40004750
42x56x7
A SL RD FPM
81-34458-00 K .
98x120x7
A SL LD ACM FPM
81-38528-00 K .
98x120x9
A SL LD
81-34146-00 N 4x
38x50x6
A SL RD FPM

¬ 540 ¬ 541
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FORD FORD

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

FO
RD

0–9
149 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  608
1Z . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  586
4AB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
4BA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
4BC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
4CC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
4DA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
4EA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
4EB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
4EC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
4ED  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
4FA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
4FB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
4FC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
4FD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
4GA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
4GB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
4GC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
4GD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
4GE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
4GF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
4HA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
4HB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
4HC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
4HD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
4RB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  570
4RC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  600

A
A9A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  548
A9B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  548
A9JA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  548
A9JB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  548
AAA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  616
ABFA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  588
AFN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  584
AJ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  620
ALDA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  588
AMY  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  616
ANU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  586
AOBA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  588
AOBC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  588
AODA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  588
AODB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  588
AODE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  588
AOWA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  588
AOWB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  588
ARC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  606
ARD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  606
ASDA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  554
ASDB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  554
ASZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  586
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RWPC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 584
RWPD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 584
RWPE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 572
RWPF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 572

S
SAFA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 622
SAFB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 622
SDBA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 594
SEA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 612
SEB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 612
SEBA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 604
SEC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 612
SEWA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 604
SFA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 612
SFB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 612
SGA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 612
SHDA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 570
SHDB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 570

SHDC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  570
SIDA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  562
SNJA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  554
SNJB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  554
SPJA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  558
SPJC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  558
SRFA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  602
SRFB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  602
SRFC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  602
SRFD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  602
SRFE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  602
STJA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  554
STJB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  554
STP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  612
STR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  612
SYDA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  588

T
TBBA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  588
TBBB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  588
TBWA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  588
TBWB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  588
TD 27  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
TD 27 E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
TKA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  546
TKB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  546
TKW  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  546
TL 16 G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  558
TL 16 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  564
TL 16 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  558
TL 20 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  600

TL 20 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  600
TLA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  546
TLB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  546

U
UBJA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  562
UFBA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  590
UY  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  612–614

V
V4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  558, 572
V6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  598

W
WL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
WL-T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  614
WTA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  600

Y
Y5A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  604
Y5B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  604
YF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  600
YTR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  604
YTT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  604
YYN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  606
YYP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  606
YYT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  606
YYU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  606

Z
ZVSA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  598

¬ 544 ¬ 545



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

0,9 TKA
TKW
TLA

29-33 kW
(40-45 PS)

FIESTA 05/76-08/83 01-25810-04 bm bn
5 028 400
+5 028 397
+5 026 593
02-25810-03 bm
5 028 400
+5 026 593

61-25810-30
5 026 593
80 %
1 mm

14-32011-01
6 026 734 (10x)

71-12963-10
1 000 438

12-24491-02
1 596 529 (8x)
12-24491-04
1 596 529 (4x)
+1 568 834 (4x)
70-24491-10 8x
1 596 529
70-25169-00 AS 4x
1 568 834

71-24246-10
6 035 121

71-24257-20 4x
5 026 592

10-12966-01
6 707 924

81-23056-00 K  ,
6 139 049
36,58x52,73x8
A SL RD MVQ
81-20286-00 K .
1 048 572
60,45x76,18x10
A SL LD FPM

1,0 GL
TKB

33-41 kW
(45-56 PS)

FIESTA 08/83. 01-25810-04 bm bn
5 028 400
+5 028 397
+5 026 593
02-25810-03 bm
5 028 400
+5 026 593

61-25810-30
5 026 593
80 %
1 mm

14-32011-01
6 026 734 (10x)

71-12963-10
1 000 438

12-24491-02
1 596 529 (8x)
12-24491-04
1 596 529 (4x)
+1 568 834 (4x)
70-24491-10 8x
1 596 529
70-25169-00 AS 4x
1 568 834

71-24246-10
6 035 121

71-24257-20 4x
5 026 592

10-12966-01
6 707 924

81-23056-00 K ,
6 139 049
36,58x52,73x8
A SL RD MVQ
81-20286-00 K .
1 048 572
60,45x76,18x10
A SL LD FPM

1,0 OHV (KL) 25-26 kW
(34-36 PS)

ESCORT 08/68-08/74 01-24405-05 bm bn
1 602 011
02-24405-05 bm
1 432 292

61-24405-20
5 028 795
83,5 %
1 mm

71-12920-10
1 421 437

12-40063-01
6 008 688 (8x)
70-40063-00 8x
6 008 688

71-22467-10
1 416 233

50-92224-10 2x
6 043 069
71-22468-20
6 043 068

10-12940-01
1 490 528

81-23056-00 K ,
6 139 049
36,58x52,73x8
A SL RD MVQ
81-23001-20 K .
1 641 893
79,38x95,25x11
A SL LD FPM

1,0 TLB 33 kW (45 PS) FIESTA 03/89-12/95 01-27430-01 bm bn
5 028 399
+5 028 397
+6 189 298
02-27430-01 bm
5 028 399
+6 189 298

61-27430-00
6 189 298
70,2 %
1 mm

14-32012-01
6 184 406 (10x)

71-12963-10
1 000 438

12-28238-01
6 166 533 (8x)
70-28238-00 8x
6 166 533

71-28242-00
6 173 339

71-28239-00 4x
7 126 483

10-12966-01
6 707 924

81-23056-00 K ,
6 139 049
36,58x52,73x8
A SL RD MVQ
81-20286-00 K .
1 048 572
60,45x76,18x10
A SL LD FPM

1,1 GLA
GLB
GLC
GLW
GL1
GSE
GSF
GSG
GSH

36-40 kW
(49-55 PS)

ESCORT
FIESTA

05/76. 01-25810-04 bm bn
5 028 400
+5 028 397
+5 026 593
02-25810-03 bm
5 028 400
+5 026 593

61-25810-30
5 026 593
80 %
1 mm

14-32011-01
6 026 734 (10x)

71-12963-10
1 000 438

12-24491-02
1 596 529 (8x)
12-24491-04
1 596 529 (4x)
+1 568 834 (4x)
70-24491-10 8x
1 596 529
70-25169-00 AS 4x
1 568 834

71-24246-10
6 035 121

71-24257-20 4x
5 026 592

10-12966-01
6 707 924

81-23056-00 K ,
6 139 049
36,58x52,73x8
A SL RD MVQ
81-20286-00 K .
1 048 572
60,45x76,18x10
A SL LD FPM

1,1 GMA
GPA

40-43 kW
(54-59 PS)

ESCORT 09/80-08/83 01-24835-02 bm bn
1 008 718
+5 028 251
+5 028 483
02-24835-02 bm
1 008 718
+5 028 251

61-24835-20
5 028 251
77 %
1,75 mm

14-32013-01
6 088 344 (10x)

71-13031-10
1 651 775

12-31056-01
6 674 302 (8x)
70-31056-00 8x
6 674 302

71-25314-10
6 851 355

71-25316-30
6 591 017

10-13010-01
5 006 393

81-25451-10 K ,
6 165 500
35x50x7
A SL RD FPM
81-25452-10 K .
6 126 179
88x108x11,1
AB SL LD FPM
81-51109-20 N
6 078 801
42x56x7
A SL RD MVQ

1,1 GUB
GUC
GUD
GUE
GUF

35-40 kW
(48-55 PS)

FIESTA 03/89. 01-27430-01 bm bn
5 028 399
+5 028 397
+6 189 298
02-27430-01 bm
5 028 399
+6 189 298

61-27430-00
6 189 298
70,2 %
1 mm

14-32012-01
6 184 406 (10x)

71-12963-10
1 000 438

12-28238-01
6 166 533 (8x)
70-28238-00 8x
6 166 533

71-28242-00
6 173 339

71-28239-00 4x
7 126 483

10-12966-01
6 707 924

81-23056-00 K ,
6 139 049
36,58x52,73x8
A SL RD MVQ
81-20286-00 K .
1 048 572
60,45x76,18x10
A SL LD FPM

¬ 546 ¬ 547

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

1,1 G6A 37 kW (50 PS) FIESTA 03/89-12/95 01-27430-01 bm bn
5 028 399
+5 028 397
+6 189 298
E.04/92
02-27430-01 bm
5 028 399
+6 189 298

61-27430-00
6 189 298
70,2 %
1 mm

14-32012-01
6 184 406 (10x)

71-12963-10
1 000 438

12-28238-01
6 166 533 (8x)
70-28238-00 8x
6 166 533

71-28242-00
6 173 339

71-28239-00 4x
7 126 483

10-12966-01
6 707 924
E.04/92

10-13052-01
6 707 927
E05/92.

81-23056-00 K  ,
6 139 049
36,58x52,73x8
A SL RD MVQ
81-20286-00 K .
1 048 572
60,45x76,18x10
A SL LD FPM
E.04/92
81-34123-00 K .
1 669 260
79,38x95,25x11
A SL LD FPM
E05/92.

1,1 OHV (KL) 29-35 kW
(40-48 PS)

ESCORT 01/68-02/76 01-24405-05 bm bn
1 602 011
02-24405-05 bm
1 432 292

61-24405-20
5 028 795
83,5 %
1 mm

71-12920-10
1 421 437

12-40063-01
6 008 688 (8x)
70-40063-00 8x
6 008 688

71-22467-10
1 416 233

50-92224-10 2x
6 043 069
71-22468-20
6 043 068

10-12940-01
1 490 528

81-23056-00 K ,
6 139 049
36,58x52,73x8
A SL RD MVQ
81-23001-20 K .
1 641 893
79,38x95,25x11
A SL LD FPM

1,2 FP4 51 kW (69 PS) KA 10/08. 02-36900-01 bm
1 564 800
08-37464-01 bn
1 564 803

61-36900-00
1 535 632
MLS

14-32093-01
1 549 981 (10x)

15-37544-01 12-34223-03
1 535 535 (8x)
70-34223-00 8x
1 535 535

11-37546-01
1 580 144

71-35617-00 2x
1 560 743

70-31414-10 81-37461-00 K ,
1 535 493
27x37x7
AB RD FPM
81-36644-00 K .
1 565 564
74x88x8
AB SL LD FPM
81-35623-00 N
1 535 463
40x55x7

1,3 A9A
A9B
A9JA
A9JB
BAA
BAJA

44-51 kW
(60-70 PS)

FIESTA
KA

09/96. 02-35445-01 bm
08-35541-01 bn dp

61-35445-00
1 212 231
MLS

14-32203-01
1 385 727 (10x)

71-35534-00
1 089 844

12-35547-01
1 313 567 (8x)
70-35547-00 8x
1 313 567

71-35543-00 2x
1 149 707

71-35491-00
1 127 417

71-35541-00
1 089 838

81-35557-00 K ,
1 219 337
40x62x7,4
A SL RD PTFE
81-90015-00 K . D
1 231 144
PTFE

1,3 DHA
DHB
DHC
DHD
DHE
DHF
DHG

55 kW (75 PS) FIESTA 08/95-01/02 02-33846-01 bm dl
1 015 369
E.11/99

02-31865-02 bm
E12/99.

08-33847-01 bn
1 015 368
E.11/99
08-35006-01 bn dp
E12/99.

61-31010-00
1 004 418
73 %
1,25 mm
MLS
E.05/98

61-31865-00
1 100 328
73 %
0,5 mm
MLS
E06/98.

14-32022-01
1 102 783 (10x)

71-33846-00 dl

71-38086-00 do
1 141 575

12-33876-01
1 479 885 (8x)
+1 479 887 (8x)

71-33877-00 2x
1 004 476
E.11/99

71-34083-00 4x
1 130 257
E12/99.

71-33878-00
1 072 066

71-33847-00
1 004 459
E.11/99

70-31414-10
E12/99.

81-33869-00 K ,
1 473 807
33x47x5
A SL RD FPM
81-33872-00 K . D
1 033 287
E.11/99
81-90011-00 K . D
1 211 161
PTFE
E12/99.
81-33871-00 N 2x
1 471 482
38x52x6
A SL RD FPM

¬ 548 ¬ 549

dl Zylinderkopfhaubenmaterial Aluminium / valve cover material aluminium / couvre-culasse aluminium / material culata aluminio / materiale coperchio valvole in alluminio / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ��������

do Zylinderkopfhaubenmaterial Kunststoff / valve cover material plastic / joint couvre-culasse matière plastique / material culata plástico / materiale coperchio valvole in plastica / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ����	��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

1,3 FD4 55 kW (75 PS) KA 10/08. 02-36259-01 bm
1 564 796

08-36261-01 bn
1 564 795

61-36210-00
1 538 719
0,72 mm
MLS
61-36210-10
1 538 721
0,82 mm 1 T
MLS
61-36210-20
1 538 722
0,92 mm 2 T
MLS

14-32191-01
1 562 728 (10x)

71-36259-00
1 563 470
Metall

12-31306-12
1 547 971 (16x)
70-31306-00 16x
1 118 007

71-36209-00
1 539 476

71-36322-00
1 538 710

70-31414-10 81-36233-00 K  ,
1 538 746
40x52x7
AB SL RD ACM FPM
81-36232-00 K .
1 550 335
78x100x9
A SL LD PTFE

1,3 FUJA
FUJB
M7JA
M7JB

51-55 kW
(70-75 PS)

FIESTA
FUSION

05/02. 02-34295-02 bm
E01/03.

08-35006-01 bn dp

61-31865-00
1 100 328
73 %
0,5 mm
MLS
E.12/02

61-34295-00
1 229 474
73 %
MLS
E01/03.

14-32022-01
1 102 783 (10x)

71-33846-00 dl

71-38086-00 do
1 141 575

12-33876-01
1 479 885 (8x)
+1 479 887 (8x)

71-35533-00 4x
1 142 502

71-35489-00
1 031 021
E.11/03

71-36553-00
1 326 381
E11/03.

70-31414-10 81-33869-00 K ,
1 473 807
33x47x5
A SL RD FPM
81-90011-00 K . D
1 211 161
81-33871-00 N 2x
1 471 482
38x52x8
A SL RD FPM

1,3 JBA
JBB
JLA
JLB

44-46 kW
(60-63 PS)

ESCORT
ORION

12/85-10/90 01-25810-05 bm bn
5 028 400
+5 028 398
+5 026 593
E.08/88
01-27435-01 bm bn
5 028 399
+5 028 398
+6 176 727
E09/88.
02-25810-03 bm
5 028 400
+5 026 593
E.08/88
02-27435-01 bm
5 028 399
+6 176 727
E09/88.
08-13052-02 bn
5 028 398
E09/88.

61-25810-30
5 026 593
80 %
1 mm
E.08/88

61-27435-00
1 000 389
75,5 %
1 mm
E09/88.

14-32011-01
6 026 734 (10x)
E.08/88

14-32012-01
6 184 406 (10x)
E09/88.

71-12963-10
1 000 438

12-24491-02
1 596 529 (8x)
E.08/88
12-28238-01
6 166 533 (8x)
E09/88.
70-24491-10 8x
1 596 529
E.08/88
70-28238-00 8x
6 166 533
E09/88.

71-24246-10
6 035 121
E.08/88

71-28242-00
6 173 339
E09/88.

71-24257-20 4x
5 026 592
E.08/88

71-28239-00 4x
7 126 483
E09/88.

10-13052-01
6 707 927

81-23056-00 K ,
6 139 049
36,58x52,73x8
A SL RD MVQ
81-23001-20 K .
1 641 893
79,38x95,25x11
A SL LD FPM

1,3 JBC
JBD
JBE
J4B
J6A
J6B

44-46 kW
(60-63 PS)

ESCORT
ESCORT RS
FIESTA
ORION

03/89. 01-27435-01 bm bn
5 028 399
+5 028 398
+6 176 727
02-27435-01 bm
5 028 399
+6 176 727
08-13052-02 bn
5 028 398

61-27435-00
1 000 389
75,5 %
1 mm

14-32012-01
6 184 406 (10x)

71-12963-10
1 000 438

12-28238-01
6 166 533 (8x)
70-28238-00 8x
6 166 533

71-28242-00
6 173 339

71-28239-00 4x
7 126 483

10-13052-01
6 707 927

81-23056-00 K ,
6 139 049
36,58x52,73x8
A SL RD MVQ
81-23001-20 K .
1 641 893
79,38x95,25x11
A SL LD FPM

¬ 550 ¬ 551

dl Zylinderkopfhaubenmaterial Aluminium / valve cover material aluminium / couvre-culasse aluminium / material culata aluminio / materiale coperchio valvole in alluminio / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ��������

do Zylinderkopfhaubenmaterial Kunststoff / valve cover material plastic / joint couvre-culasse matière plastique / material culata plástico / materiale coperchio valvole in plastica / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ����	��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

1,3 JGA
JPC

43-51 kW
(58-69 PS)

FIESTA 09/83. 01-24840-07 bm bn
1 008 718
+5 028 483
+6 918 549
E.04/85
01-24840-08 bm bn
1 008 718
+5 028 484
+6 918 549
E05/85-01/86
02-24840-05 bm
1 008 718
+6 918 549

61-24840-20
6 918 549
83 %
1,8 mm

14-32013-01
6 088 344 (10x)

71-13031-10
1 651 775

12-31056-01
6 674 302 (8x)
70-31056-00 8x
6 674 302

71-25314-10
6 851 355

71-25316-30
6 591 017

10-13010-01
5 006 393
E.04/85

71-26979-00
6 166 108
E05/85-01/86

81-25451-10 K  ,
6 165 500
35x50x7
A SL RD FPM
81-25452-10 K .
6 126 179
88x108x11,1
AB SL LD FPM
81-51109-20 N
6 078 801
42x56x7
A SL RD MVQ

1,3 JJA
JJB
JJC
JJD
JJE
JJF
JJG
JJH
JJJ
JJK
JJL
JJM
J4C
J4D
J4J
J4K
J4L
J4M
J4N
J4P
J4Q
J4R
J4S
J4T

36-44 kW
(49-60 PS)

FIESTA
KA

08/95. 02-27435-02 bm
1 016 155
+1 000 389
08-13052-01 bo co
1 016 150
08-34118-01 bo
1 016 149

61-27435-00
1 000 389
75,5 %
1 mm

14-32012-01
6 184 406 (10x)

71-12963-10
1 000 438

12-28238-01
6 166 533 (8x)
70-28238-00 8x
6 166 533

71-34109-00
1 086 437

71-34117-00 4x
7 126 483

10-13052-01 co
6 707 927

71-34118-00
1 002 814

81-34122-00 K ,
1 031 223
36,5x52,3x8
A SL RD PTFE ACM
81-34123-00 K .
1 669 260
79,38x95,25x11
A SL LD FPM

1,3 JPA 51 kW (69 PS) ESCORT
ORION

09/80-03/86 01-24840-07 bm bn
1 008 718
+5 028 483
+6 918 549
E.04/85
01-24840-08 bm bn
1 008 718
+5 028 484
+6 918 549
E05/85.
02-24840-05 bm
1 008 718
+6 918 549

61-24840-20
6 918 549
83 %
1,8 mm

14-32013-01
6 088 344 (10x)

71-13031-10
1 651 775

12-31056-01
6 674 302 (8x)
70-31056-00 8x
6 674 302

71-25314-10
6 851 355

71-25316-30
6 591 017

10-13010-01
5 006 393
E.04/85

71-26979-00
6 166 108
E05/85.

81-25451-10 K ,
6 165 500
35x50x7
A SL RD FPM
81-25452-10 K .
6 126 179
88x108x11,1
AB SL LD FPM
81-51109-20 N
6 078 801
42x56x7
A SL RD MVQ

1,3 JSD
J1E
J1F
J2F
J2N
J3C
J3N

36-54 kW
(49-73 PS)

CAPRI
ESCORT

09/73. 01-24405-05 bm bn
1 602 011
02-24405-05 bm
1 432 292

61-24405-20
5 028 795
83,5 %
1 mm

71-12920-10
1 421 437

12-40063-01
6 008 688 (8x)
70-40063-00 8x
6 008 688

71-22467-10
1 416 233

50-92224-10 2x
6 043 069
71-22468-20
6 043 068

10-12940-01
1 490 528

81-23056-00 K ,
6 139 049
36,58x52,73x8
A SL RD MVQ
81-23001-20 K .
1 641 893
79,38x95,25x11
A SL LD FPM

1,3 J2
J3
J3D

42-53 kW
(57-72 PS)

ESCORT 06/70-08/80 61-24405-20
5 028 795
83,5 %
1 mm

12-40063-01
6 008 688 (8x)
70-40063-00 8x
6 008 688

71-22467-10
1 416 233

81-23056-00 K ,
6 139 049
36,58x52,73x8
A SL RD MVQ
81-23001-20 K .
1 641 893
79,38x95,25x11
A SL LD FPM

¬ 552 ¬ 553

bo ohne Wellendichtring-Kurbelwelle / without crankshaft oil seal / sans bague d'étanchéité - vilebrequin / sin retén cigüeñal / senza paraolio albero motore / �
� ����	��	
������ ������ ���
���	��� ���� co Ölwannenmaterial Stahlblech / oil pan material sheet steel / carter d'huile tôle d'acier / material cárter chapa de acero / materiale coppa olio in lamiera d'acciaio / 
��	
���� ��������� ���	
�� - ���	���� �	���



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

1,3 J3E
KL 13 G

49-51 kW
(66-69 PS)

FIESTA 08/77. 01-24405-06 bm bn
5 007 137
02-24405-06 bm
5 007 139

61-24405-20
5 028 795
83,5 %
1 mm

71-12973-00
6 050 759

12-40063-01
6 008 688 (8x)
70-40063-00 8x
6 008 688

71-22467-10
1 416 233

50-92224-10 2x
6 043 069
71-22468-20
6 043 068

10-12980-01
5 007 138

81-23056-00 K  ,
6 139 049
36,58x52,73x8
A SL RD MVQ
81-23001-20 K .
1 641 893
79,38x95,25x11
A SL LD FPM

1,3 SNJA
SNJB
STJA
STJB

44-60 kW
(60-82 PS)

FIESTA 10/08. 02-36930-01 bm
08-39247-01 bn dp

61-36930-00
1 538 349
MLS

14-32022-01
1 102 783 (10x)

71-38086-00 do
1 141 575

12-33876-01
1 479 885 (8x)
+1 479 887 (8x)

71-35533-00 4x
1 142 502

71-40258-00 4x
1 538 577

71-36553-00
1 326 381

70-31414-10 81-33869-00 K ,
1 473 807
33x47x5
A SL RD FPM
81-90011-00 K . D
1 211 161
PTFE
81-33871-00 N 2x
1 471 482
38x52x6
A SL RD FPM

1,4 ASDA
ASDB

59 kW (80 PS) FOCUS 11/04. 02-36400-02 bm

08-36796-01 bn dp

61-36400-00
1 253 984
77 %
MLS

14-32022-01
1 102 783 (10x)

71-33846-00 dl

71-38086-00 do
1 141 575

12-33876-01
1 479 885 (8x)
+1 479 887 (8x)

71-35533-00 4x
1 142 502

71-36553-00
1 326 381

70-31414-10 81-33869-00 K ,
1 473 807
33x47x5
A SL RD FPM
81-90011-00 K . D
1 211 161
PTFE
81-33871-00 N 2x
1 471 482
38x52x6
A SL RD FPM

1,4 FHA
FHD
FHE
FHF

66 kW (90 PS) FIESTA
PUMA

04/96-01/02 02-33846-01 bm dl
1 015 369

08-33847-01 bn
1 015 368

61-33765-00
1 012 744
77,3 %
1,25 mm
MLS
E.05/98

61-33900-00
1 072 018
77,3 %
MLS
E06/98-12/99

14-32022-01
1 102 783 (10x)

71-33846-00 dl

71-38086-00 Xdo
1 141 575

12-33876-01
1 479 885 (8x)
+1 479 887 (8x)

71-33877-00 2x
1 004 476

71-33878-00
1 072 066

71-33847-00
1 004 459

81-33869-00 K ,
1 473 807
33x47x5
A SL RD FPM
81-33872-00 K . D
1 033 287
81-33871-00 N 2x
1 471 482
38x52x6
A SL RD FPM

1,4 FUA
FUAA
FUB
FUBA
FUC
FUD
FUF
FUG
FUH
FUJ
F4B
F6A
F6B
F6C
F6E
F6F
F6G

51-55 kW
(69-75 PS)

ESCORT
FIESTA
ORION

09/83. 01-27335-02 bm bn
1 008 718
+5 028 484
+6 918 548
02-27335-02 bm
1 008 718
+6 918 548

61-27335-20
6 918 548
80 %
1,75 mm

14-32013-01
6 088 344 (10x)

71-13031-10
1 651 775

12-31056-01
6 674 302 (8x)
70-31056-00 8x
6 674 302

71-25314-10
6 851 355

71-27332-10
6 591 016

71-26979-00
6 166 108

81-25451-10 K ,
6 165 500
35x50x7
A SL RD FPM
81-25452-10 K .
6 126 179
88x108x11,1
AB SL LD FPM
81-51109-20 N
6 078 801
42x56x7
A SL RD MVQ

¬ 554 ¬ 555

dl Zylinderkopfhaubenmaterial Aluminium / valve cover material aluminium / couvre-culasse aluminium / material culata aluminio / materiale coperchio valvole in alluminio / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ��������

do Zylinderkopfhaubenmaterial Kunststoff / valve cover material plastic / joint couvre-culasse matière plastique / material culata plástico / materiale coperchio valvole in plastica / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ����	��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

1,4 FXDA
FXDB
FXDC
FXDD

55 kW (75 PS) FOCUS 10/98-11/04 02-33900-04 bm
E.11/02

02-36400-03 bm
E12/02.

08-35006-01 bn dp

61-33900-00
1 072 018
77,3 %
MLS
E.11/02

61-36400-00
1 253 984
77 %
MLS
E12/02.

14-32022-01
1 102 783 (10x)

71-33846-00 dl

71-38086-00 do
1 141 575

12-33876-01
1 479 885 (8x)
+1 479 887 (8x)

71-34083-00 4x
1 130 257

71-34111-00 2x
1 072 063

71-33878-00
1 072 066

71-33847-00
1 004 459
E.06/00

70-31414-10
E07/00.

81-33869-00 K  ,
1 473 807
33x47x5
A SL RD FPM
81-90011-00 K . D
1 211 161
PTFE
81-33871-00 N 2x
1 471 482
38x52x6
A SL RD FPM

1,4 FXJA
FXJB

59 kW (80 PS) FIESTA
FUSION

11/01. 02-33900-06 bm
E.11/02

02-36400-02 bm
E12/02.

08-36796-01 bn dp

61-33900-00
1 072 018
77,3 %
MLS
E.11/02

61-36400-00
1 253 984
77 %
MLS
E12/02.

14-32022-01
1 102 783 (10x)

71-33846-00 dl

71-38086-00 do
1 141 575

12-33876-01
1 479 885 (8x)
+1 479 887 (8x)

71-35533-00 4x
1 142 502

71-35489-00
1 031 021
E.10/03

71-36553-00
1 326 381
E11/03.

70-31414-10 81-33869-00 K ,
1 473 807
33x47x5
A SL RD FPM
81-90011-00 K . D
1 211 161
PTFE
81-33871-00 N 2x
1 471 482
38x52x6
A SL RD FPM

1,4 F6JA
F6JB
F6JD

50-51 kW
(68-70 PS)

FIESTA TDCI
FUSION TDCi

11/01. 02-35542-01 bm

08-36869-01 bn

61-35430-00
1 146 049
75 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-35430-10
1 146 050
75 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-35430-20
1 146 051
75 %
1,35 mm 1 T
MLS
61-35430-30
1 146 052
75 %
1,4 mm 4 T
MLS
61-35430-40
1 146 053
75 %
1,45 mm 5 T
MLS

14-32206-01
1 313 817 (10x)

71-35542-00
1 148 101

12-35548-01
1 145 937 (8x)
70-35548-00 8x
1 145 937

40-76246-00 4x
1 148 106

71-35487-00
1 148 115

70-31414-10 81-35554-00 K ,
1 142 359
40x55x6,4
A SL RD PTFE ACM
81-35553-00 K .
1 142 360
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-35552-00 N
1 145 953
27x47x7
A SL RD PTFE ACM

¬ 556 ¬ 557

dl Zylinderkopfhaubenmaterial Aluminium / valve cover material aluminium / couvre-culasse aluminium / material culata aluminio / materiale coperchio valvole in alluminio / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ��������

do Zylinderkopfhaubenmaterial Kunststoff / valve cover material plastic / joint couvre-culasse matière plastique / material culata plástico / materiale coperchio valvole in plastica / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ����	��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

1,4 RTJA
RTJB
SPJA
SPJC

71 kW (97 PS) FIESTA 10/08. 02-36925-01 bm
08-39247-01 bn dp

61-36925-00
1 538 348
MLS

14-32022-01
1 102 783 (10x)

71-38086-00 do
1 141 575

12-33876-01
1 479 885 (8x)
+1 479 887 (8x)

71-36581-00 4x
1 338 179

71-36553-00
1 326 381

70-31414-10 81-33869-00 K  ,
1 473 807
33x47x5
A SL RD FPM
81-90011-00 K . D
1 211 161
PTFE
81-33871-00 N 2x
1 471 482
38x52x6
A SL RD FPM

1,5 V4 40-48 kW
(54-65 PS)

CAPRI
TAUNUS

07/59-02/74 02-21255-02 bm
5 005 215

61-21255-30 L
0 444 761
92,5 %
1,2 mm

61-21256-30 R
0 444 762
92,5 %
1,2 mm

71-12799-00 2x
6 104 535

12-21569-01
6 039 100 (8x)
70-21569-00 8x
6 039 100

71-20421-40
6 079 673

50-92213-10 2x
0 406 307

10-12800-01
0 405 095

81-22700-10 K ,
6 123 792
34,94x49,96x8
A SL WD MVQ
81-20286-00 K .
1 048 572
60,45x76,18x10
A SL LD FPM

1,6 B
LAN
LCN
LCS
LCT
LEN
LSDA
TL 16 G
TL 16 L

44-67 kW
(60-91 PS)

CAPRI
SIERRA
TRANSIT

11/77. 01-22540-03 bm bn
5 028 467
+5 028 466
+6 051 959
E.08/83
01-22540-04 bm bn
5 028 468
+5 028 466
+6 051 959
E09/83.
02-22540-03 bm
5 028 467
+5 051 959
E.08/83
02-22540-04 bm
5 028 468
+5 051 959
E09/83.

61-22540-30
5 051 959
89,5 %
1,3 mm

71-13042-00
6 154 455
E.08/83

71-13058-00
6 491 460
E09/83.

12-24491-02
1 596 529 (8x)
70-24491-10 8x
1 596 529

71-22900-10
6 763 409

71-22898-20 3x
6 909 666

71-22899-20
1 472 929

10-12932-01
5 027 042

81-51109-30 K ,
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM
81-23001-20 K .
1 641 893
79,38x95,25x11
A SL LD FPM
81-51109-30 N
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM

1,6 CDB
CDC
CDRA
CDRB

70 kW (95 PS) KA
STREET

05/03-11/08 02-36635-01 bm
08-35541-01 bn dp

61-36635-00
1 099 084
83 %
MLS

14-32203-01
1 385 727 (10x)

71-35534-00
1 089 844

12-35547-01
1 313 567 (8x)
70-35547-00 8x
1 313 567

71-36574-00 2x
1 089 772

71-35491-00
1 127 417

71-35541-00
1 089 838

81-35557-00 K ,
1 219 337
40x62x7,4
A SL RD PTFE
81-90015-00 K . D
1 231 144
PTFE

¬ 558 ¬ 559

do Zylinderkopfhaubenmaterial Kunststoff / valve cover material plastic / joint couvre-culasse matière plastique / material culata plástico / materiale coperchio valvole in plastica / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ����	��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

1,6 FYDA
FYDB
FYDC
FYDD
FYDH

74-75 kW
(100-102 PS)

FOCUS 10/98-11/04 02-31730-04 bm
E.11/02

02-36405-03 bm
E12/02.

08-35006-01 bn dp

61-31730-00
1 097 083
80 %
MLS
E.11/02

61-36405-00
1 253 985
80 %
MLS
E12/02.

14-32022-01
1 102 783 (10x)

71-33846-00 dl

71-38086-00 do
1 141 575

12-33876-01
1 479 885 (8x)
+1 479 887 (8x)

71-34083-00 4x
1 130 257

71-34111-00 2x
1 072 063

71-33878-00
1 072 066

70-31414-10

71-33847-00
1 004 459

81-33869-00 K  ,
1 473 807
33x47x5
A SL RD FPM
81-90011-00 K . D
1 211 161
PTFE
81-33871-00 N 2x
1 471 482
38x52x6
A SL RD FPM

1,6 FYJA
FYJB

74 kW (100 PS) FIESTA
FUSION

11/01. 02-31730-06 bm
E.11/02

02-36405-02 bm
E12/02-09/03

02-35930-02 bm
E10/03.

08-36796-01 bn dp

61-31730-00
1 097 083
80 %
MLS
E.11/02

61-36405-00
1 253 985
80 %
MLS
E12/02-09/03

61-35930-00
1 305 949
80 %
MLS
E10/03.

14-32022-01
1 102 783 (10x)

71-33846-00 dl

71-38086-00 do
1 141 575

12-33876-01
1 479 885 (8x)
+1 479 887 (8x)

71-35533-00 4x
1 142 502

71-35489-00
1 031 021
E.10/03

71-36553-00
1 326 381
E11/03.

70-31414-10 81-33869-00 K ,
1 473 807
33x47x5
A SL RD FPM
81-90011-00 K . D
1 211 161
PTFE
81-33871-00 N 2x
1 471 482
38x52x6
A SL RD FPM

¬ 560 ¬ 561

dl Zylinderkopfhaubenmaterial Aluminium / valve cover material aluminium / couvre-culasse aluminium / material culata aluminio / materiale coperchio valvole in alluminio / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ��������

do Zylinderkopfhaubenmaterial Kunststoff / valve cover material plastic / joint couvre-culasse matière plastique / material culata plástico / materiale coperchio valvole in plastica / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ����	��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

1,6 G8DA
G8DB
G8DC
G8DD
G8DE
G8DF
HHDA
HHDB
HHJA
HHJB
HHJC
HHJD
HHJE
HHJF
MTDA
UBJA

55-80 kW
(75-109 PS)

C-MAX TDCI
FIESTA TDCI
FOCUS TDCI
FUSION TDCi

10/03. 02-36567-01 bm

08-36869-01 bn

61-36265-00
1 229 877
76 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-36265-10
1 229 878
76 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-36265-20
1 229 879
76 %
1,35 mm 1 T
MLS
61-36265-30
1 229 880
76 %
1,4 mm 4 T
MLS
61-36265-40
1 229 881
76 %
1,45 mm 5 T
MLS

14-32206-01
1 313 817 (10x)

71-36567-00
1 235 994

12-36587-01
3M5Q 6571 AA (16x)
70-36587-00 16x
1 229 886

40-76240-00 4x
1 254 376

40-76919-00 4x
1 254 375

71-35487-00
1 148 115

70-31414-10 81-35554-00 K  ,
1 142 359
40x55x6,4
A SL RD PTFE ACM
81-35553-00 K .
1 142 360
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-35552-00 N
1 145 953
27x47x7
A SL RD PTFE ACM

1,6 HWDA
HWDB

74 kW (100 PS) C-MAX
FOCUS

10/03. 02-35930-02 bm
E.02/07

02-38086-02 bm
E03/07.
08-36796-01 bn dp

61-35930-00
1 305 949
80 %
MLS
E.02/07

61-37610-00
7S7G-6051-CB
80 %
MLS
E03/07.

14-32022-01
1 102 783 (10x)

71-33846-00 dl

71-38086-00 do
1 141 575

12-33876-01
1 479 885 (8x)
+1 479 887 (8x)

71-35533-00 4x
1 142 502

71-36553-00
1 326 381

70-31414-10 81-33869-00 K ,
1 473 807
33x47x5
A SL RD FPM
81-90011-00 K . D
1 211 161
PTFE
81-33871-00 N 2x
1 471 482
38x52x6
A SL RD FPM

1,6 HXDA
HXDB
SIDA

85 kW (115 PS) FOCUS Ti 11/04. 02-36020-01 bm
E.12/07
08-36796-01 bn dp

61-36020-00
1 319 733
80 %
MLS
E.12/07

14-32022-01
1 102 783 (10x)

71-36659-00
1 319 177

12-33876-01
1 479 885 (8x)
+1 479 887 (8x)

71-36581-00 4x
1 338 179

71-36553-00
1 326 381

70-31414-10 81-33869-00 K ,
1 473 807
33x47x5
A SL RD FPM
81-90011-00 K . D
1 211 161
PTFE
81-36558-00 N 2x
1 319 178
46x56,4x7
A SL RD FPM

1,6 HXJA
HXJB
PNBA
RHBA

81-92 kW
(110-125 PS)

CORTINA
FIESTA Ti
MONDEO
MONDEO Ti

03/07. 02-37575-01 bm
08-39247-01 bn dp

61-37575-00
1 471 557
MLS

14-32022-01
1 102 783 (10x)

71-36659-00
1 319 177

12-33876-01
1 479 885 (8x)
+1 479 887 (8x)

71-36581-00 4x
1 338 179

71-36553-00
1 326 381

70-31414-10 81-33869-00 K ,
1 473 807
33x47x5
A SL RD FPM
81-90011-00 K . D
1 211 161
PTFE
81-36558-00 N 2x
1 319 178
46x56,4x7
A SL RD FPM

¬ 562 ¬ 563

dl Zylinderkopfhaubenmaterial Aluminium / valve cover material aluminium / couvre-culasse aluminium / material culata aluminio / materiale coperchio valvole in alluminio / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ��������

do Zylinderkopfhaubenmaterial Kunststoff / valve cover material plastic / joint couvre-culasse matière plastique / material culata plástico / materiale coperchio valvole in plastica / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ����	��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

1,6 KL 16 G
L3E

62-65 kW
(84-89 PS)

FIESTA XR2 08/81. 01-24405-06 bm bn
5 007 137
02-24405-06 bm
5 007 139

61-24405-20
5 028 795
83,5 %
1 mm

71-12973-00
6 050 759

12-40063-01
6 008 688 (8x)
70-40063-00 8x
6 008 688

71-22467-10
1 416 233

50-92224-10 2x
6 043 069
71-22468-20
6 043 068

10-12980-01
5 007 138

81-23056-00 K  ,
6 139 049
36,58x52,73x8
A SL RD MVQ
81-23001-20 K .
1 641 893
79,38x95,25x11
A SL LD FPM

1,6 LAC
LAD
LAR
LCE
LCJ
LEC
TL 16 H

50-65 kW
(68-88 PS)

CAPRI
CORTINA
TAUNUS

01/70-07/82 01-22540-03 bm bn
5 028 467
+5 028 466
+6 051 959
02-22540-03 bm
5 028 467
+5 051 959

61-22540-30
5 051 959
89,5 %
1,3 mm

71-13042-00
6 154 455

12-24491-02
1 596 529 (8x)
70-24491-10 8x
1 596 529

71-22900-10
6 763 409

71-22898-20 3x
6 909 666

71-22899-20
1 472 929

10-12932-01
5 027 042

81-51109-30 K ,
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM
81-23001-20 K .
1 641 893
79,38x95,25x11
A SL LD FPM
81-51109-30 N
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM

1,6 LAT
LCK
LSF

46-55 kW
(63-75 PS)

GRANADA
SIERRA
TRANSIT

07/81-02/93 01-22540-04 bm bn
5 028 468
+5 028 466
+6 051 959
02-22540-04 bm
5 028 468
+5 051 959

61-22540-30
5 051 959
89,5 %
1,3 mm

71-13058-00
6 491 460

12-24491-02
1 596 529 (8x)
70-24491-10 8x
1 596 529

71-22900-10
6 763 409

71-22898-20 3x
6 909 666

71-22899-20
1 472 929

10-12932-01
5 027 042

81-51109-30 K ,
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM
81-23001-20 K .
1 641 893
79,38x95,25x11
A SL LD FPM
81-51109-30 N
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM

1,6 LC 62 kW (84 PS) ESCORT RS 12/74-08/80 61-24405-20
5 028 795
83,5 %
1 mm

12-40063-01
6 008 688 (8x)
70-40063-00 8x
6 008 688

71-22467-10
1 416 233

81-23056-00 K ,
6 139 049
36,58x52,73x8
A SL RD MVQ
81-23001-20 K .
1 641 893
79,38x95,25x11
A SL LD FPM

1,6 LHA
LJC

81-96 kW
(110-131 PS)

FIESTA Turbo
FIESTA XR2i

03/89-01/94 02-34355-01 bm
1 008 739
+1 1658 584
08-26979-01 bn
5 028 484

61-34355-00
1 658 584
83 %

14-32013-01
6 088 344 (10x)

71-13031-10
1 651 775

12-31056-01
6 674 302 (8x)
70-31056-00 8x
6 674 302

71-34114-00
6 188 592

71-34116-00 bk
6 178 334

71-27332-10
6 591 016

71-26979-00
6 166 108

81-25451-10 K ,
6 165 500
35x50x7
A SL RD FPM
81-25452-10 K .
6 126 179
88x108x11,1
AB SL LD FPM
81-51109-30 N
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM

1,6 LJA
LJB
LJD
LJE
LJF

75-79 kW
(102-108 PS)

ESCORT
FIESTA XR2i
ORION

03/89. 02-24840-08 bm
1 008 739
+6 918 549
08-26979-01 bn
5 028 484

61-24840-20
6 918 549
83 %
1,8 mm

14-32013-01
6 088 344 (10x)

71-13031-10
1 651 775

12-31056-01
6 674 302 (8x)
70-31056-00 8x
6 674 302

71-34114-00
6 188 592

71-34116-00 bk
6 178 334

71-27332-10
6 591 016

71-26979-00
6 166 108

81-25451-10 K ,
6 165 500
35x50x7
A SL RD FPM
81-25452-10 K .
6 126 179
88x108x11,1
AB SL LD FPM
81-51109-30 N
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM

¬ 564 ¬ 565

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

1,6 LNB 97 kW (132 PS) ESCORT RS 
Turbo

01/86-07/90 08-26979-01 bn
5 028 484

61-34355-00
1 658 584
83 %

14-32013-01
6 088 344 (10x)

71-13031-10
1 651 775

12-31056-01
6 674 302 (8x)
70-31056-00 8x
6 674 302

71-25314-10
6 851 355

71-25316-30
6 591 017

71-26979-00
6 166 108

81-25451-10 K  ,
6 165 500
35x50x7
A SL RD FPM
81-25452-10 K .
6 126 179
88x108x11,1
AB SL LD FPM
81-51109-30 N
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM

1,6 LPA
LP1
LUA
LUB
LUD

58-71 kW
(79-97 PS)

ESCORT
FIESTA XR2
ORION

09/80-02/89 01-24840-07 bm bn
1 008 718
+5 028 483
+6 918 549
02-24840-05 bm
1 008 718
+6 918 549

61-24840-20
6 918 549
83 %
1,8 mm

14-32013-01
6 088 344 (10x)

71-13031-10
1 651 775

12-31056-01
6 674 302 (8x)
70-31056-00 8x
6 674 302

71-25314-10
6 851 355

71-25316-30
6 591 017

10-13010-01
5 006 393

81-25451-10 K ,
6 165 500
35x50x7
A SL RD FPM
81-25452-10 K .
6 126 179
88x108x11,1
AB SL LD FPM
81-51109-20 N
6 078 801
42x56x7
A SL RD MVQ

1,6 LP2
LP3
LUG
LUH
LUJ
LUK

58-66 kW
(79-90 PS)

ESCORT
FIESTA
ORION

01/86. 01-24840-08 bm bn
1 008 718
+5 028 484
+6 918 549
02-24840-05 bm
1 008 718
+6 918 549

61-24840-20
6 918 549
83 %
1,8 mm

14-32013-01
6 088 344 (10x)

71-13031-10
1 651 775

12-31056-01
6 674 302 (8x)
70-31056-00 8x
6 674 302

71-25314-10
6 851 355

71-25316-30
6 591 017

71-26979-00
6 166 108

81-25451-10 K ,
6 165 500
35x50x7
A SL RD FPM
81-25452-10 K .
6 126 179
88x108x11,1
AB SL LD FPM
81-51109-20 N
6 078 801
42x56x7
A SL RD MVQ

1,6 LRA
LR1

77 kW (105 PS) ESCORT
ESCORT XR3i
ORION

10/82-03/86 01-24840-10 bm bn
1 008 725
+5 028 483
+6 918 549
02-24840-07 bm
1 008 725
+6 918 549

61-24840-20
6 918 549
83 %
1,8 mm

14-32013-01
6 088 344 (10x)

71-13031-10
1 651 775

12-31056-01
6 674 302 (8x)
70-31056-00 8x
6 674 302

71-25314-10
6 851 355

71-25316-30
6 591 017

10-13010-01
5 006 393

81-25451-10 K ,
6 165 500
35x50x7
A SL RD FPM
81-25452-10 K .
6 126 179
88x108x11,1
AB SL LD FPM
81-51109-20 N
6 078 801
42x56x7
A SL RD MVQ

1,6 LRB
LR2
L4B
L6B

59-77 kW
(80-105 PS)

ESCORT
ESCORT XR3i
ORION
SIERRA

07/85-02/93 01-24840-11 bm bn
1 008 725
+5 028 484
+6 918 549
02-24840-07 bm
1 008 725
+6 918 549

61-24840-20
6 918 549
83 %
1,8 mm

14-32013-01
6 088 344 (10x)

71-13031-10
1 651 775

12-31056-01
6 674 302 (8x)
70-31056-00 8x
6 674 302

71-25314-10
6 851 355

71-25316-30
6 591 017

71-26979-00
6 166 108

81-25451-10 K ,
6 165 500
35x50x7
A SL RD FPM
81-25452-10 K .
6 126 179
88x108x11,1
AB SL LD FPM
81-51109-20 N
6 078 801
42x56x7
A SL RD MVQ

1,6 LSD
LSE

55 kW (75 PS) SIERRA 08/82-02/93 01-25540-02 bm bn
5 012 611
02-25540-02 bm
5 028 468
+6 905 862

61-25540-10
6 905 862
83,2 %
1,3 mm

14-32015-01
6 157 105 (10x)

71-13058-00
6 491 460

12-24491-02
1 596 529 (8x)
70-24491-10 8x
1 596 529

71-22900-10
6 763 409

71-22898-20 3x
6 909 666

71-22899-20
1 472 929

10-12932-01
5 027 042

81-51109-30 K ,
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM
81-23001-20 K .
1 641 893
79,38x95,25x11
A SL LD FPM
81-51109-30 N
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM

¬ 566 ¬ 567



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

1,6 LTA
LTB
LTC

40 kW (54 PS) ESCORT D
FIESTA D
ORION D

02/84-07/90 01-13030-02 bm bn
5 011 843

02-13030-03 bm
5 011 844

61-25715-00
6 830 397
81,3 %
1,4 mm 1 H
61-25715-10
6 830 398
81,3 %
1,5 mm 2 H
61-25715-20
6 830 399
81,3 %
1,6 mm 3 H

14-32014-01
6 175 359 (10x)

15-13030-01
5 013 081

12-26267-01
1 635 583 (8x)
70-26267-00 8x
1 620 861

71-25682-10
6 886 002

71-25703-20
6 886 004

71-26281-00
6 141 810

81-26269-00 K  ,
6 135 093
42x58x11
A SL RD FPM
81-23001-20 K .
1 641 893
79,38x95,25x11
A SL LD FPM
81-26268-00 N
6 135 090
28x38x7
A SL RD FPM

1,6 LUC 66 kW (90 PS) ORION 12/85-07/90 01-24840-09 bm bn
5 016 205
02-24840-06 bm
5 016 206

61-24840-20
6 918 549
83 %
1,8 mm

14-32013-01
6 088 344 (10x)

71-13031-10
1 651 775

12-31056-01
6 674 302 (8x)
70-31056-00 8x
6 674 302

71-25314-10
6 851 355

71-27332-10
6 591 016

71-26979-00
6 166 108

81-25451-10 K ,
6 165 500
35x50x7
A SL RD FPM
81-25452-10 K .
6 126 179
88x108x11,1
AB SL LD FPM
81-51109-20 N
6 078 801
42x56x7
A SL RD MVQ

1,6 L1E
L1G
L1H
L1K

65-70 kW
(88-95 PS)

ESCORT
ESCORT XR3i
FIESTA
ORION

07/92-08/02 02-33040-01 bm
5 028 414
+6 847 749
08-31934-01 bn
5 031 032

61-33040-00
6 847 749
77,5 %

14-32018-01
7 079 275 (10x)

15-33036-01
1 663 394
+6 759 630 (10x)

12-33032-01
1 086 431 (8x)
+1 086 432 (8x)
70-33032-00 8x
1 056 736
70-33037-00 8x
1 056 737

71-33039-10
1 663 389

71-33033-00 bk
6 669 767

71-33034-00
7 181 761

71-31934-00
7 008 824

81-34316-00 K ,
1 102 415
35x50x7
A SL RD PTFE ACM
81-25452-10 K .
6 126 179
88x108x11,1
AB SL LD FPM
81-33581-00 N 2x
1 663 822
42x53x7
A SL RD FPM

1,6 L1F
L1J

65-66 kW
(88-90 PS)

MONDEO 02/93-11/00 02-33040-02 bm
5 028 415
+6 847 749
08-31934-01 bn
5 031 032

61-33040-00
6 847 749
77,5 %

14-32018-01
7 079 275 (10x)

15-33036-01
1 663 394
+6 759 630 (10x)

12-33032-01
1 086 431 (8x)
+1 086 432 (8x)
70-33032-00 8x
1 056 736
70-33037-00 8x
1 056 737

71-34321-00 4x
1 048 093

71-33038-00 bk
6 780 895

71-33034-00
7 181 761

71-31934-00
7 008 824

81-34316-00 K ,
1 102 415
35x50x7
A SL RD PTFE ACM
81-25452-10 K .
6 126 179
88x108x11,1
AB SL LD FPM
81-33581-00 N 2x
1 663 822
42x53x7
A SL RD FPM

1,6 L1L
L1N
L1Q

70 kW (95 PS) MONDEO 05/98-11/00 61-34445-00
1 105 764
77 %
0,6 mm
MLS

14-32018-01
7 079 275 (10x)

71-34328-00
1 061 468
E01/99-04/99

71-34333-00
1 126 120
E05/99.

12-33032-01
1 086 431 (8x)
+1 086 432 (8x)

71-34321-00 4x
1 048 093
E01/99-09/99

71-34322-00 4x
1 090 949
E10/99.

71-33034-00
7 181 761

70-31414-10

71-34341-00
1 078 707

81-34316-00 K ,
1 102 415
35x50x7
A SL RD PTFE ACM
81-34344-00 K .
1 045 520
89x108x10
A SL LD ACM
81-33581-00 N 2x
1 663 822
42x53x7
A SL RD FPM

¬ 568 ¬ 569

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

1,6 L1T
L1V

76 kW (103 PS) FIESTA 02/00-01/02 02-31730-04 bm

08-35006-01 bn dp

61-31730-00
1 097 083
80 %
MLS

14-32022-01
1 102 783 (10x)

71-33846-00 dl

71-38086-00 do
1 141 575

12-33876-01
1 479 885 (8x)
+1 479 887 (8x)

71-34111-00 2x
1 072 063

71-33878-00
1 072 066

70-31414-10

71-33847-00
1 004 459

81-33869-00 K  ,
1 473 807
33x47x5
A SL RD FPM
81-90011-00 K . D
1 211 161
PTFE
81-33871-00 N 2x
1 471 482
38x52x6
A SL RD FPM

1,6 L1W 76 kW (103 PS) PUMA 08/00. 08-36796-01 bn dp 61-31730-00
1 097 083
80 %
MLS

14-32022-01
1 102 783 (10x)

71-33846-00 dl

71-38086-00 do
1 141 575

12-33876-01
1 479 885 (8x)
+1 479 887 (8x)

71-34111-00 2x
1 072 063

71-35489-00
1 031 021

70-31414-10 81-33869-00 K ,
1 473 807
33x47x5
A SL RD FPM
81-90011-00 K . D
1 211 161
PTFE
81-33871-00 N 2x
1 471 482
38x52x6
A SL RD FPM

1,6 OHV (KL) 60-84 kW
(82-115 PS)

CAPRI
CORTINA
ESCORT RS

10/67-10/74 01-24405-05 bm bn
1 602 011
02-24405-05 bm
1 432 292

61-24405-20
5 028 795
83,5 %
1 mm

71-12920-10
1 421 437

12-40063-01
6 008 688 (8x)
70-40063-00 8x
6 008 688

71-22467-10
1 416 233

50-92224-10 2x
6 043 069
71-22468-20
6 043 068

10-12940-01
1 490 528

81-23056-00 K ,
6 139 049
36,58x52,73x8
A SL RD MVQ
81-23001-20 K .
1 641 893
79,38x95,25x11
A SL LD FPM

1,6 SHDA
SHDB
SHDC

74 kW (100 PS) C-MAX
FOCUS

11/04. 02-38086-02 bm
E03/07.
08-39247-01 bn dp

61-37610-00
7S7G-6051-CB
80 %
MLS
E03/07.

14-32022-01
1 102 783 (10x)

71-38086-00 do
1 141 575

12-33876-01
1 479 885 (8x)
+1 479 887 (8x)

71-35533-00 4x
1 142 502

71-36553-00
1 326 381

70-31414-10 81-33869-00 K ,
1 473 807
33x47x5
A SL RD FPM
81-90011-00 K . D
1 211 161
PTFE
81-33871-00 N 2x
1 471 482
38x52x6
A SL RD FPM

1,6 4RB 48 kW (65 PS) TRANSIT 11/77-10/86 01-22540-03 bm bn
5 028 467
+5 028 466
+6 051 959
02-22540-03 bm
5 028 467
+5 051 959

61-22540-30
5 051 959
89,5 %
1,3 mm

71-13042-00
6 154 455

12-24491-02
1 596 529 (8x)
70-24491-10 8x
1 596 529

71-22900-10
6 763 409

71-22898-20 3x
6 909 666

71-22899-20
1 472 929

10-12932-01
5 027 042

81-51109-20 K ,
6 078 801
42x56x7
A SL RD MVQ
81-23001-20 K .
1 641 893
79,38x95,25x11
A SL LD FPM
81-51109-20 N
6 078 801
42x56x7
A SL RD MVQ

¬ 570 ¬ 571

dl Zylinderkopfhaubenmaterial Aluminium / valve cover material aluminium / couvre-culasse aluminium / material culata aluminio / materiale coperchio valvole in alluminio / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ��������

do Zylinderkopfhaubenmaterial Kunststoff / valve cover material plastic / joint couvre-culasse matière plastique / material culata plástico / materiale coperchio valvole in plastica / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ����	��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

1,7 V4 48-55 kW
(65-75 PS)

CAPRI
CONSUL
GRANADA
TAUNUS

09/60-12/75 02-21255-02 bm
5 005 215

61-21255-30 L
0 444 761
92,5 %
1,2 mm

61-21256-30 R
0 444 762
92,5 %
1,2 mm

71-12799-00 2x
6 104 535

12-21569-01
6 039 100 (8x)
70-21569-00 8x
6 039 100

71-20421-40
6 079 673

50-92213-10 2x
0 406 307

10-12800-01
0 405 095

81-22700-10 K  ,
6 123 792
34,94x49,96x8
A SL WD MVQ
81-20286-00 K .
1 048 572
60,45x76,18x10
A SL LD FPM

1,8 BHDA
BHDB
BHPA
C9DA
C9DB
C9DC
FFBA
FFDA
FFWA
F9DA
F9DB
HCPA
HCPB
KHBA
KKDA
KKDB
P7PA
P7PB
P9PA
P9PB
P9PC
P9PD
QYBA
QYWA
RTN
RTP
RTQ
RWPA
RWPE
RWPF
R2PA
R3PA

55-92 kW
(75-125 PS)

C-MAX TDCI
FIESTA
FIESTA DI
FOCUS DI
FOCUS TD TDDi
FOCUS TDCI
FOCUS TDDI
GALAXY TDCI
MONDEO TDCI
S-MAX TDCI
TOURNEO Di
TOURNEO TD
TOURNEO TDCI
TRANSIT Di
TRANSIT TDCI

10/98. 02-34112-02 bm

08-34327-01 bn dp

61-34315-00
1 131 831
83,5 %
1,2 mm 2 H
MLS
61-34315-10
1 131 832
83,5 %
1,25 mm 3 H
MLS
61-34315-20
1 131 833
83,5 %
1,3 mm 4 H
MLS
61-34315-30
1 131 834
83,5 %
1,35 mm 5 H
MLS
61-34315-40
1 131 835
83,5 %
1,4 mm 6 H
MLS
61-34315-50
1 131 836
83,5 %
1,45 mm 7 H
MLS

14-32134-01
1 079 925 (2x)
+1 079 926 (8x)

71-34112-00
1 078 524

12-27408-01
1 644 647 (8x)
70-27408-00 8x
1 644 647

71-34308-00
1 113 080

71-31527-00
1 352 847

70-31414-10

71-34327-00
1 078 498

81-34313-00 K ,
1 101 468
30x50x7,3
A SL RD PTFE ACM
81-90007-00 K . D
1 207 615
PTFE
81-26268-00 N
6 135 090
28x38x7
A SL RD FPM

1,8 CFBA 96 kW (130 PS) MONDEO SCi 06/03-08/07 01-35915-01 bm bn dp
02-35915-01 bm

61-35915-00
1 230 192
84,5 %
MLS

14-32207-01
1 229 267 (10x)

15-36562-01
1 222 675

12-35546-01
1 151 825 (8x)
+1 206 655 (8x)
70-35544-00 8x
1 206 655
70-35546-00 8x
1 151 825

71-36579-00 4x
1 223 677

71-36734-00
1 222 704

70-31414-10 81-35551-00 K ,
1 119 162
37x50x8
A SL RD PTFE
81-90012-00 K . D
1 211 759
PTFE

¬ 572 ¬ 573

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

1,8 CGBA
CGBB
CHBA
CHBB

81-92 kW
(110-125 PS)

MONDEO 11/00-08/07 01-35440-01 bm bn dp

02-35440-01 bm dl
02-35440-02 bm do
08-39808-01 bn

61-35440-00
1 302 345
85 %
MLS

14-32207-01
1 229 267 (10x)

15-35538-01 dl
1 119 878

15-36563-01 do
1 220 025

12-35546-01
1 151 825 (8x)
+1 206 655 (8x)
70-35544-00 8x
1 206 655
70-35546-00 8x
1 151 825

71-35537-00 4x
1 119 284

71-35488-00
1 112 701

70-31414-10 81-35551-00 K  ,
1 119 162
37x50x8
A SL RD PTFE
81-90012-00 K . D
1 211 759
PTFE

1,8 CSDA
CSDB
QQDA
QQDB
QQDC
QQDD
Q7DA

88-96 kW
(120-131 PS)

C-MAX
FOCUS

10/03. 01-35440-01 bm bn dp

02-35440-02 bm
08-39808-01 bn

61-35440-00
1 302 345
85 %
MLS

14-32207-01
1 229 267 (10x)

15-36563-01
1 220 025

12-35546-01
1 151 825 (8x)
+1 206 655 (8x)
70-35544-00 8x
1 206 655
70-35546-00 8x
1 151 825

71-35537-00 4x
1 119 284

71-35488-00
1 112 701

70-31414-10 81-35551-00 K ,
1 119 162
37x50x8
A SL RD PTFE
81-90012-00 K . D
1 211 759
PTFE

1,8 EYDB
EYDC
EYDD
EYDE
EYDF
EYDG
EYDI
EYDJ
EYDL

85 kW (115 PS) FOCUS 10/98-11/04 02-34305-02 bm
E.04/99
02-34305-01 bm
E10/99.
08-34341-01 bn

61-34305-00
1 105 771
81,5 %
MLS

14-32018-01
7 079 275 (10x)

71-34328-00
1 061 468
E.04/99

71-34333-00
1 126 120
E05/99.

12-33032-01
1 086 431 (8x)
+1 086 432 (8x)

71-34321-00 4x
1 048 093
E.09/99

71-34322-00 4x
1 090 949
E10/99.

71-34309-00
1 053 902

70-31414-10

71-34341-00
1 078 707

81-34316-00 K ,
1 102 415
35x50x7
A SL RD PTFE ACM
81-34344-00 K .
1 045 520
89x108x10
A SL LD ACM
81-33581-00 N 2x
1 663 822
42x53x7
A SL RD FPM

1,8 EYPA
EYPC
EYPD

85 kW (116 PS) TOURNEO
TRANSIT

06/02. 02-34305-01 bm
08-34341-01 bn

61-34305-00
1 105 771
81,5 %
MLS

14-32018-01
7 079 275 (10x)

71-34333-00
1 126 120

12-33032-01
1 086 431 (8x)
+1 086 432 (8x)

71-34322-00 4x
1 090 949

71-34309-00
1 053 902

70-31414-10

71-34341-00
1 078 707

81-34316-00 K ,
1 102 415
35x50x7
A SL RD PTFE ACM
81-34344-00 K .
1 045 520
89x108x10
A SL LD ACM
81-33581-00 N 2x
1 663 822
42x53x7
A SL RD FPM

1,8 RDA
RDB
RKC
RQB
RQC

77-96 kW
(105-130 PS)

ESCORT
ESCORT XR3i
FIESTA
FIESTA XR2i
ORION

01/92-08/00 02-33045-01 bm
5 028 414
+6 847 748
08-31934-01 bn
5 031 032

61-33045-00
6 847 748
82 %
1,6 mm

14-32018-01
7 079 275 (10x)

15-33036-01
1 663 394
+6 759 630 (10x)

12-33032-01
1 086 431 (8x)
+1 086 432 (8x)
70-33032-00 8x
1 056 736
70-33037-00 8x
1 056 737

71-33039-10
1 663 389

71-33033-00 bk
6 669 767

71-33034-00
7 181 761

71-31934-00
7 008 824

81-34316-00 K ,
1 102 415
35x50x7
A SL RD PTFE ACM
81-25452-10 K .
6 126 179
88x108x11,1
AB SL LD FPM
81-33581-00 N
1 663 822
42x53x7
A SL RD FPM

¬ 574 ¬ 575

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dl Zylinderkopfhaubenmaterial Aluminium / valve cover material aluminium / couvre-culasse aluminium / material culata aluminio / materiale coperchio valvole in alluminio / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ��������

do Zylinderkopfhaubenmaterial Kunststoff / valve cover material plastic / joint couvre-culasse matière plastique / material culata plástico / materiale coperchio valvole in plastica / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ����	��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

1,8 REB
REC
RED
REF

59-66 kW
(80-90 PS)

SCORPIO
SIERRA

10/84-02/92 01-25980-02 bm bn
5 028 468
+5 028 466
+6 159 984
02-25980-02 bm
5 028 468
+6 159 984

61-25980-20
6 159 984
88,1 %
1,3 mm

14-32015-01
6 157 105 (10x)

71-13058-00
6 491 460

12-24491-02
1 596 529 (8x)
70-24491-10 8x
1 596 529

71-22900-10
6 763 409

71-22898-20 3x
6 909 666

71-22899-20
1 472 929

10-12932-01
5 027 042

81-51109-30 K  ,
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM
81-23001-20 K .
1 641 893
79,38x95,25x11
A SL LD FPM
81-51109-30 N
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM

1,8 RFA
RFB
RFL

55 kW (75 PS) P TD
SIERRA TD

10/87-02/93 01-28352-06 bm bn
1 665 147
+1 665 146
+6 190 946
+1 635 583 (8x)
E.07/92

01-28352-07 bm bn
1 665 147
+1 665 146
+6 190 946
+1 644 647 (8x)
E08/92.

02-28352-04 bm
1 665 147
+1 635 583 (8x)
+6 180 424
+6 740 296
E.07/92

02-28352-06 bm
1 022 123
+6 180 424
+6 740 296
E08/92.

61-28050-30
6 474 024
83,8 %
1,5 mm 2 G
E.07/92
61-28050-40
6 474 025
83,8 %
1,6 mm 3 G
E.07/92
61-28050-50
6 474 026
83,8 %
1,65 mm 4 G
E.07/92

61-31565-30
6 526 341
83,8 %
1,5 mm 2 H
E08/92.
61-31565-40
6 526 342
83,8 %
1,6 mm 3 H
E08/92.
61-31565-50
6 526 343
83,8 %
1,65 mm 4 H
E08/92.

14-32014-01
6 175 359 (10x)

71-28352-00
6 765 358

12-26267-01
1 635 583 (8x)
E.07/92
12-27408-01
1 644 647 (8x)
E08/92.
70-26267-00 8x
1 620 861
E.07/92
70-27408-00 8x
1 644 647
E08/92.

71-31626-10
6 465 680

71-31527-00
1 352 847

71-28353-00 co
1 651 865

81-28359-10 K ,
7 048 712
66,67x89,3x10
A SL RD PTFE ACM
81-23001-20 K .
1 641 893
79,38x95,25x11
A SL LD FPM
81-26268-00 N
6 135 090
28x38x7
A SL RD FPM

¬ 576 ¬ 577

co Ölwannenmaterial Stahlblech / oil pan material sheet steel / carter d'huile tôle d'acier / material cárter chapa de acero / materiale coppa olio in lamiera d'acciaio / 
��	
���� ��������� ���	
�� - ���	���� �	���



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

1,8 RFD
RFK
RFM
RFN
RFS
RVA

51-66 kW
(70-90 PS)

ESCORT TD
MONDEO TD
ORION TD

03/92-06/01 01-28352-08 bm bn
1 665 147
+1 662 772
+6 634 545
+1 644 647 (8x)
E.12/92

01-28352-10 bm bn
1 022 123
+1 022 122
+6 634 545
E01/93-08/98

01-34112-01 bm bn dp
E08/98.

02-28352-06 bm
1 022 123
+6 180 424
+6 740 296
E.08/98

02-34112-01 bm
E08/98.

08-31615-01 bn
1 662 772
E.08/98

61-31565-30
6 526 341
83,8 %
1,5 mm  2 H
61-31565-40
6 526 342
83,8 %
1,6 mm  3 H
61-31565-50
6 526 343
83,8 %
1,65 mm 4 H

14-32017-01
6 732 295 (10x)

71-28352-00
6 765 358
E.08/98

71-34112-00
1 078 524
E08/98.

12-27408-01
1 644 647 (8x)
70-27408-00 8x
1 644 647

71-31626-10
6 465 680
E.07/98

71-34308-00
1 113 080
E08/98.

71-31527-00
1 352 847

71-31615-00
1 665 138

81-28359-10   ,
7 048 712
66,67x89,3x10
A SL RD PTFE ACM
81-23001-20  .
1 641 893
79,38x95,25x11
A SL LD FPM
E.08/98
81-90007-00 K . D
1 207 615
E08/98.
81-26268-00 N
6 135 090
28x38x7
A SL RD FPM

1,8 RKA
RKB

82-85 kW
(112-116 PS)

MONDEO 02/93-08/96 02-33045-02 bm
5 028 415
+6 847 748
08-31934-01 bn
5 031 032

61-33045-00
6 847 748
82 %
1,6 mm

14-32018-01
7 079 275 (10x)

15-33036-01
1 663 394
+6 759 630 (10x)

12-33032-01
1 086 431 (8x)
+1 086 432 (8x)

71-33038-00 bk
6 780 895

71-33034-00
7 181 761

71-31934-00
7 008 824

81-34316-00 K ,
1 102 415
35x50x7
A SL RD PTFE ACM
81-25452-10 K .
6 126 179
88x108x11,1
AB SL LD FPM
81-33581-00 N
1 663 822
42x53x7
A SL RD FPM

¬ 578 ¬ 579

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

1,8 RKB 85 kW (115 PS) MONDEO 09/96-11/00 02-33045-02 bm
5 028 415
+6 847 748
E.05/98
08-31934-01 bn
5 031 032
E.05/98
08-34341-01 bn
E06/98.

61-33045-00
6 847 748
82 %
1,6 mm
E.05/98

61-34305-00
1 105 771
81,5 %
MLS
E06/98.

14-32018-01
7 079 275 (10x)

15-33036-01
1 663 394
+6 759 630 (10x)
E.05/98

71-34328-00
1 061 468
E06/98-04/99

71-34333-00
1 126 120
E05/99.

12-33032-01
1 086 431 (8x)
+1 086 432 (8x)

71-34321-00 4x
1 048 093
E06/98-09/99

71-34322-00 4x
1 090 949
E10/99.

71-33038-00 bk
6 780 895
E.05/98

71-33034-00
7 181 761

71-31934-00
7 008 824
E.05/98

71-34341-00
1 078 707
E06/98.

81-34316-00 K  ,
1 102 415
35x50x7
A SL RD PTFE ACM
81-25452-10 K .
6 126 179
88x108x11,1
AB SL LD FPM
E.05/98
81-34344-00 K .
1 045 520
89x108x10
A SL LD ACM
E06/98.
81-33581-00 N 2x
1 663 822
42x53x7
A SL RD FPM

1,8 RKF
RKH
RKJ
RKK

85 kW (115 PS) MONDEO 09/96-11/00 08-34341-01 bn 61-34305-00
1 105 771
81,5 %
MLS

14-32018-01
7 079 275 (10x)

71-34328-00
1 061 468
E06/98-04/99

71-34333-00
1 126 120
E05/99.

12-33032-01
1 086 431 (8x)
+1 086 432 (8x)

71-34321-00 4x
1 048 093
E06/98-09/99

71-34322-00 4x
1 090 949
E10/99.

71-33034-00
7 181 761

71-34341-00
1 078 707

81-34316-00 K ,
1 102 415
35x50x7
A SL RD PTFE ACM
81-34344-00 K .
1 045 520
89x108x10
A SL LD ACM
81-33581-00 N 2x
1 663 822
42x53x7
A SL RD FPM

¬ 580 ¬ 581

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

1,8 RTA
RTB
RTC
RTD
RTE
RTF
RTG
RTH
RTJ
RTK

60 PS (44 kW) ESCORT D
FIESTA D
ORION D

07/88-04/00 01-28352-01 bm bn
1 665 147
+1 665 146
+1 665 583 (8x)
E.08/91

01-28352-02 bm bn
1 665 147
+1 662 772
+1 665 583 (8x)
E09/91-07/92

01-28352-03 bm bn
1 665 147
+1 662 772
+1 644 647 (8x)
E08/92-10/93

01-28352-04 bm bn
1 665 147
+1 022 122
+1 644 647 (8x)
E11/93-02/94

01-28352-05 bm bn
1 022 123
+1 022 122
E03/94-08/98

01-34112-01 bm bn dp
E09/98.

02-28352-01 bm 
1 665 147
+1 665 583 (8x)
E.07/92

02-28352-02 bm
1 665 147
+1 644 647 (8x)
E08/92-02/94

02-28352-03 bm
1 022 123
E03/94-08/98

02-34112-01 bm
E09/98.

08-31615-01 bn
1 662 772
E.08/98

61-28050-30
6 474 024
83,8 %
1,5 mm  2 H
E.07/92
61-28050-40
6 474 025
83,8 %
1,6 mm  3 H
E.07/92
61-28050-50
6 474 026
83,8 %
1,65 mm 4 H
E.07/92

61-31565-30
6 526 341
83,8 %
1,5 mm  2 H
E08/92.
61-31565-40
6 526 342
83,8 %
1,6 mm  3 H
E08/92.
61-31565-50
6 526 343
83,8 %
1,65 mm 4 H
E08/92.

14-32014-01
6 175 359 (10x)
E.07/92

14-32017-01
6 732 295 (10x)
E08/92.

71-28352-00
6 765 358
E.08/98

71-34112-00
1 078 524
E09/98.

12-26267-01
1 635 583 (8x)
E.07/92
12-27408-01
1 644 647 (8x)
E08/92.
70-26267-00 8x
1 620 861
E.07/92
70-27408-00 8x
1 644 647
E08/92.

71-27316-00
6 169 448

71-31527-00
1 352 847

71-28353-00 co
1 651 865
E.08/91

71-31615-00
1 665 138
E09/91.

81-28359-10 K  ,
7 048 712
66,67x89,3x10
A SL RD PTFE ACM
81-23001-20 K .
1 641 893
79,38x95,25x11
A SL LD FPM
E.08/98
81-90007-00 K . D
1 207 615
E09/98.
81-26268-00 N
6 135 090
28x38x7
A SL RD FPM

¬ 582 ¬ 583

co Ölwannenmaterial Stahlblech / oil pan material sheet steel / carter d'huile tôle d'acier / material cárter chapa de acero / materiale coppa olio in lamiera d'acciaio / 
��	
���� ��������� ���	
�� - ���	���� �	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

1,8 RWPC
RWPD

81 kW (110 PS) TOURNEO TDCI
TRANSIT TDCI

08/06. 01-36571-01 bm bn

02-36571-01 bm

61-34370-00
1 313 813
86 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-34370-10
1 313 814
86 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-34370-20
1 313 815
86 %
1,35 mm 4 T
MLS
61-34370-30
1 313 816
86 %
1,4 mm 5 T
MLS

14-35774-01
1 427 795 (10x)

15-36571-01
1 365 586

12-36588-01
1 231 935 (16x)
70-36588-00 16x
1 231 935

71-33223-00
1 234 178

70-31414-10 81-36557-00 K  ,
1 350 608
42x62x7
A SL RD PTFE
81-36556-00 K .
1 350 607
90x110x7
A SL LD PTFE
81-34144-00 N
1 231 972
27x47x7
A SL RD FPM

1,8 R2A
R2C
R6A

64-66 kW
(87-90 PS)

SIERRA 01/87-02/93 01-28260-01 bm bn
5 020 122
02-28260-01 bm
5 020 123

61-28260-00
1 649 205
82,2 %
1,8 mm

14-32016-01
6 656 422 (10x)

71-28596-00
1 641 037

12-31881-01
6 812 779 (8x)
70-31881-00 8x
6 812 779

71-28258-00
1 651 564/565

71-27332-10
6 591 016

71-28597-00
1 653 964

81-25451-10 K ,
6 165 500
35x50x7
A SL RD FPM
81-25452-10 K .
6 126 179
88x108x11,1
AB SL LD FPM
81-51109-30 N
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM

1,9 AFN 81 kW (110 PS) GALAXY TDI 08/97-04/00 02-31257-02 bm
1 009 167

08-23134-03 bn
1 004 926

61-33120-30
1 005 254
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
1 005 258
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
1 005 261
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
1 005 250 (10x)

15-31257-01 12-26058-02
1 049 794 (8x)
70-26058-00 8x
1 049 794

71-28781-10
1 006 217

71-27898-20 R 2x
1 005 891

71-28186-20 L 2x
1 005 891

71-33138-00
1 033 121
Gummi

81-19299-10 K ,
1 004 928
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
1 005 303
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
1 004 928
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 584 ¬ 585



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

1,9 ANU
ASZ
ASZ1
AUY

66-96 kW
(90-130 PS)

GALAXY TDI 03/95-05/06 02-34302-01 bm

08-35038-01 bn dp

61-34250-00
1 106 825
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34250-10
1 106 826
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34250-20
1 106 827
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
1 100 655 (10x)

71-35884-00 12-26058-02
1 049 794 (8x)
70-26058-00 8x
1 049 794

71-28781-10
1 006 217

71-27898-20 R 2x
1 005 891

71-28186-20 L 2x
1 005 891

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
1 100 691
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
1 105 575
PTFE
81-34367-00 N
1 100 692
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,9 BTB 110 kW (150 PS) GALAXY TDI 05/05-05/06 02-34302-01 bm

08-35038-01 bn dp

61-34250-00
1 106 825
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34250-10
1 106 826
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34250-20
1 106 827
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
1 100 655 (10x)

71-35884-00 12-26058-02
1 049 794 (8x)
70-26058-00 8x
1 049 794

71-28781-10
1 006 217

71-31957-00

71-33841-00  S

70-31414-10 81-34366-00 K ,
1 100 691
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
1 105 575
PTFE
81-34367-00 N
1 100 692
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,9 1Z 66 kW (90 PS) GALAXY TDI 03/95-05/06 02-31257-01 bm
1 009 167
A.1Z 770 000

02-31257-02 bm
1 009 167
A1Z 770 001.

08-23134-03 bn
1 004 926

61-33120-30
1 005 254
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
1 005 258
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
1 005 261
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
1 005 250 (10x)

15-31257-01 12-25837-01
1 669 785 (8x)
A.1Z 770 000
12-26058-02
1 049 794 (8x)
A1Z 770 001.
70-25837-00 8x
1 669 785
A.1Z 770 000
70-26058-00 8x
1 049 794
A1Z 770 001.

71-28781-10
1 006 217

71-27898-20 R 2x
1 005 891

71-28186-20 L 2x
1 005 891

71-33138-00
1 033 121
Gummi

81-19299-10 K ,
1 004 928
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
1 005 303
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
1 004 928
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 586 ¬ 587

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

2,0 ABFA
D3FA
D5BA
D6BA
F3FA

55-85 kW
(75-115 PS)

MONDEO DI
MONDEO TDDi
TRANSIT DI

08/00-08/07 02-33758-01 bm
E.05/02

02-33758-02 bm
E06/02.

08-35536-01 bn dp

61-35425-00
1 250 940
87 %
1,1 mm 1 H
MLS
61-35425-10
1 250 941
87 %
1,15 mm 2 H
MLS
61-35425-20
1 250 942
87 %
1,2 mm 3 H
MLS

14-32204-01
1 102 674 (10x)
+1 102 676 (8x)

71-33758-00
1 143 176

12-35549-01
1 477 186 (16x)
70-35549-00 16x
1 477 186

71-35539-00 8x
1 138 392

71-35486-00
1 137 860
E.05/02

71-33893-00
1 360 565
E06/02.

15-35536-01
1 498 320

70-31414-10

81-90014-00 K  , D
1 557 881
PTFE
81-90013-00 K . D
1 117 435
PTFE
81-35556-00 N
1 139 357
36x50x7
A SL LD PTFE

2,0 ALDA 127 kW (173 PS) FOCUS ST 03/02-11/04 61-34340-00
1 071 744
86,5 %
MLS

14-32018-01
7 079 275 (10x)

12-33032-01
1 086 431 (8x)
+1 086 432 (8x)

71-34309-00
1 053 902

70-31414-10

71-34341-00
1 078 707

81-34316-00 K ,
1 102 415
35x50x7
A SL RD PTFE ACM
81-34344-00 K .
1 045 520
89x108x10
A SL LD ACM
81-33581-00 N 2x
1 663 822
42x53x7
A SL RD FPM

2,0 AOBA
AOBC
AODA
AODB
AODE
AOWA
AOWB
N4JB
SYDA
TBBA
TBBB
TBWA
TBWB

107-110 kW
(145-150 PS)

C-MAX
FIESTA ST
FOCUS
GALAXY
MONDEO
S-MAX

03/04. 01-35435-01 bm bn dp

02-35435-02 bm do

61-35435-00
1 229 872
89 %
MLS

14-32207-01
1 229 267 (10x)

15-36563-01 do
1 220 025

12-35546-01
1 151 825 (8x)
+1 206 655 (8x)
70-35544-00 8x
1 206 655
70-35546-00 8x
1 151 825

71-35537-00 4x
1 119 284

71-35488-00
1 112 701

70-31414-10 81-35551-00 K ,
1 119 162
37x50x8
A SL RD PTFE
81-90012-00 K . D
1 211 759
PTFE

¬ 588 ¬ 589

do Zylinderkopfhaubenmaterial Kunststoff / valve cover material plastic / joint couvre-culasse matière plastique / material culata plástico / materiale coperchio valvole in plastica / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ����	��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

2,0 AZBA
AZBC
AZWA
AZWC
G6DA
G6DB
G6DC
G6DD
G6DE
G6DF
G6DG
IXDA
KLBA
KLWA
QXBA
QXBB
QXWA
QXWB
QXWC
UFBA

81-103 kW
(110-140 PS)

C-MAX TDCI
FOCUS TDCI
GALAXY TDCI
KUGA TDCI
MONDEO TDCI
S-MAX TDCI

10/03. 01-36571-01 bm bn

02-36571-01 bm

61-34370-00
1 313 813
86 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-34370-10
1 313 814
86 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-34370-20
1 313 815
86 %
1,35 mm 4 T
MLS
61-34370-30
1 313 816
86 %
1,4 mm 5 T
MLS

14-35774-01
1 427 795 (10x)

15-36571-01
1 365 586

12-36588-01
1 231 935 (16x)
70-36588-00 16x
1 231 935

71-33223-00
1 234 178

70-31414-10 81-36557-00 K  ,
1 350 608
42x62x7
A SL RD PTFE
81-36556-00 K .
1 350 607
90x110x7
A SL LD PTFE
81-34144-00 N
1 231 972
27x47x7
A SL RD FPM

2,0 CJBA
CJBB

107 kW (146 PS) MONDEO 11/00-08/07 01-35435-01 bm bn dp

02-35435-01 bm dl
02-35435-02 bm do

61-35435-00
1 229 872
89 %
MLS

14-32207-01
1 229 267 (10x)

15-35538-01 dl
1 119 878

15-36563-01 do
1 220 025

12-35546-01
1 151 825 (8x)
+1 206 655 (8x)
70-35544-00 8x
1 206 655
70-35546-00 8x
1 151 825

71-35537-00 4x
1 119 284

71-35488-00
1 112 701

70-31414-10 81-35551-00 K ,
1 119 162
37x50x8
A SL RD PTFE
81-90012-00 K . D
1 211 759
PTFE

2,0 EDBA
EDBB
EDBC
EDBD
EDDB
EDDC
EDDD
EDDF
NGB
NGC
NGD

96 kW (131 PS) COUGAR
FOCUS
MONDEO

09/96-11/04 61-34340-00
1 071 744
86,5 %
MLS
E.01/99

61-34440-00
1 308 385
86 %
MLS
E02/99-10/00

14-32018-01
7 079 275 (10x)

71-34328-00
1 061 468
E.09/99

71-34333-00
1 126 120
E10/99-10/00

12-33032-01
1 086 431 (8x)
+1 086 432 (8x)

71-34321-00 4x
1 048 093
E.09/99

71-34322-00 4x
1 090 949
E10/99-10/00

71-33034-00
7 181 761

70-31414-10

71-34341-00
1 078 707

81-34316-00 K ,
1 102 415
35x50x7
A SL RD PTFE ACM
81-34344-00 K .
1 045 520
89x108x10
A SL LD ACM
81-33581-00 N 2x
1 663 822
42x53x7
A SL RD FPM

¬ 590 ¬ 591

dl Zylinderkopfhaubenmaterial Aluminium / valve cover material aluminium / couvre-culasse aluminium / material culata aluminio / materiale coperchio valvole in alluminio / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ��������

do Zylinderkopfhaubenmaterial Kunststoff / valve cover material plastic / joint couvre-culasse matière plastique / material culata plástico / materiale coperchio valvole in plastica / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ����	��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

2,0 FIFA 92 kW (125 PS) TRANSIT TDCI 08/02-05/06 02-33758-04 bm

08-35536-01 bn dp

61-35425-00
1 250 940
87 %
1,1 mm 1 H
MLS
61-35425-10
1 250 941
87 %
1,15 mm 2 H
MLS
61-35425-20
1 250 942
87 %
1,2 mm 3 H
MLS

14-32204-01
1 102 674 (10x)
+1 102 676 (8x)

71-33758-00
1 143 176

12-35549-01
1 477 186 (16x)
70-35549-00 16x
1 477 186

71-35539-00 8x
1 138 392

71-34026-00
1 359 319

15-35536-01
1 498 320

70-31414-10

81-90014-00 K  , D
1 557 881
PTFE
81-90013-00 K . D
1 117 435
PTFE
81-35556-00 N
1 139 357
36x50x7
A SL LD PTFE

2,0 FMBA 96 kW (130 PS) MONDEO TDCI 10/01-08/07 02-33758-01 bm
E.05/02

02-33758-04 bm
E06/02.

08-35536-01 bn dp

61-35425-00
1 250 940
87 %
1,1 mm 1 H
MLS
61-35425-10
1 250 941
87 %
1,15 mm 2 H
MLS
61-35425-20
1 250 942
87 %
1,2 mm 3 H
MLS

14-32204-01
1 102 674 (10x)
+1 102 676 (8x)

71-33758-00
1 143 176

12-35549-01
1 477 186 (16x)
70-35549-00 16x
1 477 186

71-35539-00 8x
1 138 392

71-35486-00
1 137 860
E.05/02

71-34026-00
1 359 319
E06/02.

15-35536-01
1 498 320

70-31414-10

81-90014-00 K , D
1 557 881
PTFE
81-90013-00 K . D
1 117 435
PTFE
81-35556-00 N
1 139 357
36x50x7
A SL LD PTFE

2,0 FS 85 kW (116 PS) 01-52910-02 bm bn
3 396 027

02-52910-02 bm
8AG6-10-235

61-52910-00
3 962 705
84,5 %
MLS

14-32184-01
3 396 066 (10x)

71-52861-00
3 702 472

12-52829-04
3 396 803 (8x)
+3 396 804 (8x)

71-53511-00 71-52858-00
3 397 074

70-31414-10 81-53277-00 K ,
42,5x54,5x6
A SL RD MVQ
81-53339-00 K .
89x109x10
A SL LD MVQ
81-53243-00 N ,
34x48x7
A SL RD NBR

¬ 592 ¬ 593

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

2,0 HJBA
HJBB

85 kW (115 PS) MONDEO TDDi 11/00-08/07 02-33758-02 bm cl

02-33758-04 bm cm

08-35536-01 bn dp

61-35425-00
1 250 940
87 %
1,1 mm 1 H
MLS
61-35425-10
1 250 941
87 %
1,15 mm 2 H
MLS
61-35425-20
1 250 942
87 %
1,2 mm 3 H
MLS

14-32204-01
1 102 674 (10x)
+1 102 676 (8x)

71-33758-00
1 143 176

12-35549-01
1 477 186 (16x)
70-35549-00 16x
1 477 186

71-35539-00 8x
1 138 392

71-33893-00
1 360 565

71-34026-00
1 359 319

15-35536-01
1 498 320

70-31414-10

81-90014-00 K  , D
1 557 881
PTFE
81-90013-00 K . D
1 117 435
PTFE
81-35556-00 N
1 139 357
36x50x7
A SL LD PTFE

2,0 HJBC
N7BA
SDBA

66-96 kW
(90-130 PS)

MONDEO DI
MONDEO TDCI
MONDEO TDDi

11/00-08/07 02-33758-03 bm

08-35536-01 bn dp

61-35425-00
1 250 940
87 %
1,1 mm 1 H
MLS
61-35425-10
1 250 941
87 %
1,15 mm 2 H
MLS
61-35425-20
1 250 942
87 %
1,2 mm 3 H
MLS

14-32204-01
1 102 674 (10x)
+1 102 676 (8x)

71-33758-00
1 143 176

12-35549-01
1 477 186 (16x)
70-35549-00 16x
1 477 186

71-35539-00 8x
1 138 392

71-34824-00
1 359 319

15-35536-01
1 498 320

70-31414-10

81-90014-00 K , D
1 557 881
PTFE
81-90013-00 K . D
1 117 435
PTFE
81-35556-00 N
1 139 357
36x50x7
A SL LD PTFE

2,0 HMDA 158 kW (215 PS) FOCUS RS 10/02-11/04 61-34440-00
1 308 385
86 %
MLS

14-32018-01
7 079 275 (10x)

71-34333-00
1 126 120

12-33032-01
1 086 431 (8x)
+1 086 432 (8x)

71-34322-00
1 090 949

71-34309-00
1 053 902

70-31414-10

71-34341-00
1 078 707

81-34316-00 K .
1 102 415
35x50x7
A SL RD PTFE ACM
81-34344-00 K .
1 045 520
89x108x10
A SL LD ACM
81-33581-00 N
1 663 822
42x53x7
A SL RD FPM

¬ 594 ¬ 595

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

2,0 LPBA 85 kW (115 PS) MONDEO TDCI 11/07. 02-34112-02 bm

08-34327-01 bn dp

61-34315-00
1 131 831
83,5 %
1,2 mm 2 H
MLS
61-34315-10
1 131 832
83,5 %
1,25 mm 3 H
MLS
61-34315-20
1 131 833
83,5 %
1,3 mm 4 H
MLS
61-34315-30
1 131 834
83,5 %
1,35 mm 5 H
MLS
61-34315-40
1 131 835
83,5 %
1,4 mm 6 H
MLS
61-34315-50
1 131 836
83,5 %
1,45 mm 7 H
MLS

14-32134-01
1 079 925 (2x)
+1 079 926 (8x)

71-34112-00
1 078 524

12-27408-01
1 644 647 (8x)
70-27408-00 8x
1 644 647

71-34308-00
1 113 080

71-31527-00
1 352 847

70-31414-10

71-34327-00
1 078 498

81-34313-00 K  ,
1 101 468
30x50x7,3
A SL RD PTFE ACM
81-90007-00 K . D
1 207 615
PTFE
81-26268-00 N
6 135 090
28x38x7
A SL RD FPM

2,0 NCA
NRA
NRB
NRD
NRI
NR2
N4A
N4B
N4I

72-85 kW
(98-115 PS)

SCORPIO
SIERRA
TRANSIT

03/85-09/94 01-25985-06 bm bn
5 028 469
+5 028 466
+6 816 643
02-25985-06 bm
5 028 469
+6 816 643

61-25985-20
6 816 643
92,5 %
1,3 mm

14-32015-01
6 157 105 (10x)

71-13058-00
6 491 460

12-24491-02
1 596 529 (8x)
70-24491-10 8x
1 596 529

71-27231-10
6 139 341

71-22898-20 3x
6 909 666

71-22899-20
1 472 929

10-12932-01
5 027 042

81-51109-30 K ,
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM
81-23001-20 K .
1 641 893
79,38x95,25x11
A SL LD FPM
81-51109-30 N
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM

2,0 NGA 96-100 kW
(131-136 PS)

MONDEO 01/93-11/00 02-33050-01 bm
5 028 415
+7 114 447
08-31934-01 bn
5 031 032

61-33050-00
7 114 447
86,5 %
1,75 mm

14-32018-01
7 079 275 (10x)

15-33036-01
1 663 394
+6 759 630 (10x)

12-33032-01
1 086 431 (8x)
+1 086 432 (8x)
70-33032-00 8x
1 056 736
70-33037-00 8x
1 056 737

71-33038-00 bk
6 780 895

71-33034-00
7 181 761

71-31934-00
7 008 824

81-34316-00 K ,
1 102 415
35x50x7
A SL RD PTFE ACM
81-25452-10 K .
6 126 179
88x108x11,1
AB SL LD FPM
81-33581-00 N
1 663 822
42x53x7
A SL RD FPM

2,0 NSD
NSF
NSG
NSH

84-85 kW
(114-115 PS)

SCORPIO
TRANSIT

06/94-03/00 02-28415-03 bm
08-28633-02 bn
1 010 432

61-28415-20
7 087 348
87,5 %
MLS

14-32019-02
1 073 369 (10x)

71-34331-00
7 024 740

12-28238-01
6 166 533 (8x)
70-28238-00 8x
6 166 533

71-34323-00 4x
7 279 840

71-29330-00 2x
7 087 453

71-28633-00
6 191 988

81-51109-30 K ,
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM
81-34344-00 K .
1 045 520
89x108x10
A SL LD ACM
81-51109-30 N
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM

¬ 596 ¬ 597

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

2,0 NSE
ZVSA

85 kW (116 PS) GALAXY 11/95-05/06 02-34345-01 bm
08-34329-01 bn

61-34345-00
7 116 165
87 %
MLS

14-32019-02
1 073 369 (10x)

15-34331-01
7 024 740
+7 024 741

12-28238-01
6 166 533 (8x)
70-28238-00 8x
6 166 533

71-34323-00 4x
7 279 840

71-29330-00 2x
7 087 453

71-34329-00
1 663 057

81-51109-30 K  ,
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM
81-34344-00 K .
1 045 520
89x108x10
A SL LD ACM

2,0 NWN
NWR
NY
NYL
NYP
NYR
NYT
NYU
V6

64-66 kW
(87-90 PS)

CAPRI
GRANADA
SIERRA
TAUNUS

01/75-06/85 61-22585-20 R
5 028 694
86,8 %
1,2 mm

61-22586-20 L
5 028 695
86,8 %
1,2 mm

71-12830-30 2x
6 104 534

12-21569-02 12x
6 039 100 (12x)
70-21569-00 12x
6 039 100

71-22687-40
6 079 671
E.06/79

71-24991-30
6 079 680
E07/79-08/81

71-25882-10
6 100 163
E09/81.

50-92213-10 4x
0 406 307
E.06/79

71-25244-10 4x
5 028 604
E07/79.

10-12831-01
5 004 823

81-22700-10 K ,
6 123 792
34,94x49,96x8
A SL WD MVQ
81-20286-00 K .
1 048 572
60,45x76,18x10
A SL LD FPM

2,0 N3A 100 kW (136 PS) SCORPIO 10/94-08/98 08-28633-02 bn
1 010 432

61-34310-00
1 085 617
87 %
MLS

14-32019-02
1 073 369 (10x)

15-34331-01
7 024 740
+7 024 741

12-28238-02
6 166 533 (16x)
70-28238-00 16x
6 166 533

71-34354-00
7 087 456

71-29325-00
7 087 454

71-28633-00
6 191 988

81-51109-30 K ,
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM
81-34344-00 K .
1 045 520
89x108x10
A SL LD ACM
81-51109-30 N
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM

2,0 N8A
N8B
N8C
N8D

77-92 kW
(105-125 PS)

SCORPIO
SIERRA

04/85. 01-28415-01 bm bn
5 020 864
+5 028 550
02-28415-01 bm
5 020 864
08-28633-01 bn
5 028 550

61-28415-20
7 087 348
87,5 %
MLS

14-32019-02
1 073 369 (10x)

71-28628-00
6 180 638

12-28238-01
6 166 533 (8x)
70-28238-00 8x
6 166 533

71-28629-00
6 172 129

71-28632-00 2x
6 179 653

71-28633-00
6 191 988

81-51109-30 K ,
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM
81-25452-10 K .
6 126 179
88x108x11,1
AB SL LD FPM
81-25451-10 N
6 165 500
35x50x7
A SL RD FPM

2,0 N9A
N9B
N9C
N9D
N9E
N9F

85-92 kW
(115-125 PS)

SCORPIO
SIERRA

05/89. 01-28415-02 bm bn
5 020 866
+5 028 550
02-28415-02 bm
5 020 866
08-28633-01 bn
5 028 550

61-28415-20
7 087 348
87,5 %
MLS

14-32019-02
1 073 369 (10x)

71-28628-00
6 180 638

12-28238-01
6 166 533 (8x)
70-28238-00 8x
6 166 533

71-28631-00
6 172 130

71-28632-00 2x
6 179 653

71-28633-00
6 191 988

81-51109-30 K ,
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM
81-25452-10 K .
6 126 179
88x108x11,1
AB SL LD FPM
81-25451-10 N
6 165 500
35x50x7
A SL RD FPM

¬ 598 ¬ 599



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

2,0 YF 91 kW (124 PS) MAVERICK 02/01. 08-34341-01 bn 61-34340-00
1 071 744
86,5 %
1,3 mm
MLS

61-34440-00
1 308 385
86 %
0,6 mm
MLS

14-32018-01
7 079 275 (10x)

71-34333-00
1 126 120

12-33032-01
1 086 431 (8x)
+1 086 432 (8x)

71-34322-00 4x
1 090 949

71-34309-00
1 053 902

71-34341-00
1 078 707

81-34316-00 K  ,
1 102 415
35x50x7
A SL RD PTFE ACM
81-34344-00 K .
1 045 520
89x108x10
A SL LD ACM

2,0 4RC
C
N6T
NA1
NAE
NAT
NAV
NAW
NAX
NBA
NE
NE1
NE3
NE4
NE5
NEE
NEJ
NEK
NEL
NEN
NEP
NER
NES
NET
NRC
TL 20 H
TL 20 L

43-77 kW
(59-105 PS)

CAPRI
ESCORT RS
GRANADA
P
SCORPIO
SIERRA
TAUNUS
TRANSIT

04/74-12/86 01-25985-04 bm bn
5 028 467
+5 028 466
+6 816 643
E01/70-08/83
01-25985-05 bm bn
5 028 468
+5 028 466
+6 816 643
E09/83.
02-25985-04 bm
5 028 467
+6 816 643
E01/70-08/83
02-25985-05 bm
5 028 468
+6 816 643
E09/83.

61-25985-20
6 816 643
92,5 %
1,3 mm

14-32015-01
6 157 105 (10x)
E09/83.

71-13042-00
6 154 455
E01/70-08/83

71-13058-00
6 491 460
E09/83.

12-24491-02
1 596 529 (8x)
70-24491-10 8x
1 596 529

71-22900-10
6 763 409

71-22898-20 3x
6 909 666

71-22899-20
1 472 929

10-12932-01
5 027 042

81-51109-30 K ,
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM
81-23001-20 K .
1 641 893
79,38x95,25x11
A SL LD FPM
81-51109-30 N
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM

2,1 WTA 46 kW (63 PS) GRANADA D 08/77-08/82 02-50919-10 bm
5 010 036

08-25857-01 bn bq

61-23635-10
1 576 302
94 %
1,5 mm

14-32082-01 71-50919-10
1 651 701

12-77023-01
1 576 410 (8x)
40-77023-00 8x
1 576 410

71-50920-10 2x
1 576 449

71-25857-10
6 894 122

81-27333-00 K ,
1 612 236
42x60x8
A RD ACM
71-25853-10 K . 2x
6 182 700

¬ 600 ¬ 601

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

2,2 PGFA
PGFB
P8FA
P8FB
QVFA
QWFA
SRFA
SRFB
SRFC
SRFD
SRFE

63-103 kW
(85-140 PS)

TRANSIT TDCI 04/06. 02-35115-03 bm

08-35536-01 bn dp

61-37365-00
1 372 282
87,5 %
1,1 mm 1 G
MLS
61-37365-10
1 372 297
87,5 %
1,15 mm 2 G
MLS
61-37365-20
1 372 299
87,5 %
1,2 mm 3 G
MLS

14-32341-01
1 372 302 (10X)
+1 102 676 (8X)

71-35115-00
1 372 490

12-35549-01
1 477 186 (16x)
70-35549-00 16x
1 477 186

71-35539-00 8x
1 138 392

71-36016-00
1 456 895

15-35536-01
1 498 320

70-31414-10

81-90014-00 K  , D
1 557 881
PTFE
81-90013-00 K . D
1 117 435
PTFE

2,2 QJBA
QJBB
QJBC
QJBD

110-114 kW
(150-155 PS)

MONDEO TDCI 09/04-08/07 02-33758-04 bm

08-35536-01 bn dp

61-35425-00
1 250 940
87 %
1,1 mm 1 H
MLS
61-35425-10
1 250 941
87 %
1,15 mm 2 H
MLS
61-35425-20
1 250 942
87 %
1,2 mm 3 H
MLS

14-32204-01
1 102 674 (10x)
+1 102 676 (8x)

71-33758-00
1 143 176

12-35549-01
1 477 186 (16x)
70-35549-00 16x
1 477 186

71-34026-00
1 359 319

15-35536-01
1 498 320

70-31414-10

81-90014-00 K , D
1 557 881
PTFE
81-90013-00 K . D
1 117 435
PTFE
81-35556-00 N
1 139 357
36x50x7
A SL LD PTFE

2,2 Q4BA
Q4WA

129 kW (175 PS) GALAXY TDCI
MONDEO TDCI
S-MAX TDCI

03/08. 02-39244-01 bm

08-39246-01 bn

61-35805-00
1 615 048
85,9 %
1,25 mm 1 T
MLS
61-35805-10
1 615 051
85,9 %
1,3 mm 2 T
MLS
61-35805-20
1 615 056
85,9 %
1,35 mm 3 T
MLS
61-35805-30
1 615 086
85,9 %
1,4 mm 4 T
MLS

14-35774-01
1 427 795 (10x)

15-38554-01
1 435 561
+1 538 496
+1 538 497 (2x)

12-38539-01
1 427 818 (16x)
70-38539-00 16x
1 427 818

11-38553-01
1 466 211

71-35919-00
1 427 930

70-31414-10 81-36557-00 K ,
1 350 608
42x62x7
A SL RD PTFE
81-36556-00 K .
1 350 607
90x110x7
A SL LD PTFE
81-34144-00 N
1 231 972
27x47x7
A SL RD FPM

¬ 602 ¬ 603

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

2,3 E5FA
E5FC
Y5A

107-108 kW
(146-147 PS)

SCORPIO
TRANSIT

06/96-05/06 02-31185-01 bm 61-31185-00
1 019 030
90,6 %
MLS

14-32019-02
1 073 369 (10x)

15-34331-01
7 024 740
+7 024 741

12-28238-02
6 166 533 (16x)
70-28238-00 16x
6 166 533

71-34324-00 4x
1 019 046

71-29325-00
7 087 454

81-51109-30 K  ,
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM
81-34344-00 K .
1 045 520
89x108x10
A SL LD ACM

2,3 E5SA
E5SB
Y5B

103-107 kW
(140-146 PS)

GALAXY 09/96-05/06 02-31235-01 bm 61-31235-00
1 022 220
90,5 %
1,2 mm
MLS

14-32019-02
1 073 369 (10x)

15-34331-01
7 024 740
+7 024 741

12-28238-02
6 166 533 (16x)
70-28238-00 16x
6 166 533

71-34324-00 4x
1 019 046

71-29325-00
7 087 454

81-51109-30 K ,
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM
81-34344-00 K .
1 045 520
89x108x10
A SL LD ACM

2,3 GZ 110 kW (150 PS) MAVERICK 03/04. 01-35435-01 bm bn dp

02-35435-01 bm dl
02-35435-02 bm do

61-35435-00
1 229 872
89 %
MLS

14-32207-01
1 229 267 (10x)

15-35538-01 dl
1 119 878

15-36563-01 do
1 220 025

12-35546-01
1 151 825 (8x)
+1 206 655 (8x)
70-35544-00 8x
1 206 655
70-35546-00 8x
1 151 825

71-35537-00 4x
1 119 284

71-35488-00
1 112 701

70-31414-10 81-35551-00 K ,
1 119 162
37x50x8
A SL RD PTFE
81-90012-00 K . D
1 211 759
PTFE

2,3 GZFA
GZFC

107 kW (145 PS) TRANSIT 04/06. 01-35435-01 bm bn dp

02-35435-02 bm

61-35435-00
1 229 872
89 %
MLS

14-32207-01
1 229 267 (10x)

15-36563-01
1 220 025

12-35546-01
1 151 825 (8x)
+1 206 655 (8x)

71-35537-00 4x
1 119 284

71-38129-00
1 434 631

70-31414-10 81-35551-00 K ,
1 119 162
37x50x8
A SL RD PTFE
81-90012-00 K . D
1 211 759
PTFE

2,3 SEBA
SEWA

118 kW (160 PS) GALAXY
MONDEO
S-MAX

07/07. 01-36935-01 bm bn
02-36935-01 bm
08-39808-01 bn

61-36935-00
1 355 862
89 %
MLS

14-32207-01
1 229 267 (10x)

15-36563-01
1 220 025

12-35546-01
1 151 825 (8x)
+1 206 655 (8x)

71-35537-00 4x
1 119 284

71-35488-00
1 112 701

70-31414-10 81-35551-00 K ,
1 119 162
37x50x8
A SL RD PTFE
81-90012-00 K . D
1 211 759
PTFE

2,3 YTR
YTT

49 kW (67 PS) SIERRA D 08/82-02/93 01-50919-06 bm bn
5 010 033

02-50919-10 bm
5 010 036

61-26630-30
6 812 072
96 %
1,5 mm 2 T
61-26630-40
6 812 073
96 %
1,6 mm 3 T
61-26630-50
6 812 074
96 %
1,7 mm 4 T

71-50919-10
1 651 701

12-77023-01
1 576 410 (8x)
40-77023-00 8x
1 576 410

71-50920-10 2x
1 576 449

71-25857-10
6 894 122

81-27333-00 K ,
1 612 236
42x60x8
A RD ACM
71-25853-10 K . 2x
6 182 700

¬ 604 ¬ 605

dl Zylinderkopfhaubenmaterial Aluminium / valve cover material aluminium / couvre-culasse aluminium / material culata aluminio / materiale coperchio valvole in alluminio / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ��������

do Zylinderkopfhaubenmaterial Kunststoff / valve cover material plastic / joint couvre-culasse matière plastique / material culata plástico / materiale coperchio valvole in plastica / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ����	��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

2,3 YYN
YYP
YYT
YYU

82-84 kW
(111-114 PS)

CAPRI
GRANADA
SIERRA

06/79-12/86 01-22455-02 bm bn
5 028 773
+5 028 777
+1 643 417
+1 643 418
02-22455-02 bm
5 028 773
+1 643 417
+1 643 418

61-22455-20 R
5 028 602
91,8 %
1,2 mm

61-22456-20 L
5 028 603
91,8 %
1,2 mm

71-12830-30 2x
6 104 534

12-24491-03
1 596 529 (12x)
70-24491-10 12x
1 596 529

71-24992-30
6 079 681

71-25244-10 4x
5 028 604

10-12831-01
5 004 823

81-22700-10 K  ,
6 123 792
34,94x49,96x8
A SL WD MVQ
81-20286-00 K .
1 048 572
60,45x76,18x10
A SL LD FPM

2,4 ARC
ARD

92-96 kW
(125-130 PS)

SCORPIO 09/86-10/94 01-26235-01 bm bn
5 028 584
+5 028 583
+6 185 179
+6 185 183
02-26235-01 bm
5 028 584
+6 185 179
+6 185 183

61-26235-00 R
6 185 179
87,6 %
1,35 mm

61-26240-00 L
6 185 183
87,6 %
1,35 mm

14-32020-01
6 155 563 (16x)

71-13048-00 2x
1 651 474

12-27408-02
6 147 047 (12x)
70-27408-00 12x
1 644 647

71-27407-10
6 927 149

50-92010-00 6x
6 145 436

71-27232-00
6 134 416

81-51109-30 K ,
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM
81-20286-00 K .
1 048 572
60,45x76,18x10
A SL LD FPM

2,4 DOFA
D2FA
D2FB
D4FA
FXFA
F4FA
H9FA
H9FD

55-103 kW
(75-140 PS)

TRANSIT DI
TRANSIT TD
TRANSIT TDCI
TRANSIT TDdi
TRANSIT TDDI
TRANSIT TDE

01/00. 01-33758-01 bm bn

02-33758-05 bm

61-35420-00
1 256 146
91 %
1,1 mm 1 H
MLS
61-35420-10
1 256 130
91 %
1,15 mm 2 H
MLS
61-35420-20
1 256 149
91 %
1,2 mm 3 H
MLS

14-32204-01
1 102 674 (10x)
+1 102 676 (8x)

71-33758-00
1 143 176

12-35549-01
1 477 186 (16x)
70-35549-00 16x
1 477 186

71-35539-00 8x
1 138 392

71-33894-00
1 360 589

15-35536-01
1 498 320

70-31414-10

81-90014-00 K , D
1 557 881
PTFE
81-90013-00 K . D
1 117 435
PTFE

¬ 606 ¬ 607



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

2,4 H9FB
JXFA
JXFC
PHFA
PHFC

74-103 kW
(100-140 PS)

TRANSIT TDCI 04/06. 01-35115-01 bm bn

02-35115-01 bm

61-35420-00
1 256 146
91 %
1,1 mm 1 H
MLS
61-35420-10
1 256 130
91 %
1,15 mm 2 H
MLS
61-35420-20
1 256 149
91 %
1,2 mm 3 H
MLS

14-32204-01
1 102 674 (10x)
+1 102 676 (8x)

71-35115-00
1 372 490

12-35549-01
1 477 186 (16x)
70-35549-00 16x
1 477 186

71-35539-00 8x
1 138 392

71-33894-00
1 360 589

15-35536-01
1 498 320

70-31414-10

81-90014-00 K  , D
1 557 881
PTFE
81-90013-00 K . D
1 117 435
PTFE

2,4 KA-24
KA24-E

85-91 kW
(116-124 PS)

MAVERICK 02/93-04/98 01-52810-02 bm bn

02-52810-02 bm

61-52810-00
1 952 448
90 %

14-32210-01
1 962 292 (10x)

15-52753-02
1 962 525
+1 952 455 (2x)

12-52748-02
1 957 263 (8x)
+1 956 130 (4x)

71-52751-00
1 952 744

70-31414-10 81-53284-00 K ,
46x58x7
A SL RD NBR
81-53321-00 K .
80x100x10
A SL LD MVQ

2,4 149 85 kW (115 PS) 09/83. 02-26059-03 bm
E45Y 6079 A

08-24600-04 bn
E45Y 6E078 A

61-26205-30
E45Y 6051 A
81 %
1,55 mm 1 G
61-26205-40
E45Y 6051 B
81 %
1,68 mm 2 G
61-26205-50
E45Y 6051 C
81 %
1,87 mm 3 G

14-32003-01 71-26059-00 12-26058-01
1 049 794 (12x)
70-26058-00 12x
1 049 794

71-27308-10 3x 71-29396-00 6x
E45Y 9448 A

71-24600-20 81-17404-50 K ,
E45Y 6700 B
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
E45Y 6701 A
90x110x12
A SL LD FPM
81-24641-10 N
38x50x7
A SL FPM

2,5 HUBA
HUWA
HYDA
HYDB

147-166 kW
(200-225 PS)

FOCUS
KUGA
MONDEO
S-MAX ST

10/05. 02-37205-01 bm

08-38427-01 bn

61-37205-00
1 370 373
MLS

14-32286-01
1 370 338 (12x)

12-37194-01
1 369 851 (20x)
70-37194-00 20x
1 369 851

40-77586-00 O 5x
1 370 364

71-38123-00
1 370 365

71-37467-00
1 371 948

70-31414-10 81-33632-00 K ,
1 431 668
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-00 K .
1 369 754
98x110x8,5
A LD FPM
81-37184-00 N
1 371 718
51x65x7
A SL RD FPM
81-37186-00 N
1 439 886
45x65x7
A SL RD FPM

¬ 608 ¬ 609

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
���



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

2,5 KL 119-120 kW
(162-163 PS)

01-53070-01 bm bn
3 801 436
02-53070-01 bm

61-53070-00 R
3 396 064
85,5 %
MLS

61-53075-00 L
4 098 710
85,5 %
MLS

15-52852-01 R

15-52853-01 L

12-52829-05
3 396 803 (12x)
+3 396 804 (12x)

71-52856-00 2x
3 397 073

71-52854-00 2x
3 898 547

70-31414-10 81-53277-00 K  ,
42,5x54,5x6
A SL RD MVQ
81-53314-00 K .
75x93x9
A SL LD MVQ
81-53228-00 N 2x
30x44x7
A SL RD NBR

2,5 LCBA
LCBC
LCBE

125 kW (170 PS) COUGAR V6 08/98-12/01 02-35130-01 bm
1 005 491
+3 922 601
+4 028 565
E.09/00
02-35140-01 bm
1 005 491
+4 129 204
+4 129 205
E10/00.
08-34338-01 bn
1 005 488

61-35125-00 L
3 922 601
83 %
MLS
E.09/00

61-35130-00 R
4 028 565
83 %
MLS
E.09/00

61-35135-00 L
4 129 205
83 %
MLS
E10/00.

61-35140-00 R
4 129 204
83 %
MLS
E10/00.

14-32171-01
4 411 018 (16x)

71-35191-00 R
7 381 327

71-35192-00 L
7 381 330

12-34343-01
7 221 536 (24x)
70-34343-00 24x
7 221 536

71-34311-00 2x
3 902 545

71-34312-00 bk 2x
3 523 225

71-34307-00 2x
4 503 102

71-34338-00
4 763 355

81-34314-00 K ,
4 855 456
47,62x63,5x8,9
AB SL RD ACM
81-34318-00 K .
4 605 210
91x108x9,5
AB LD NBR

2,5 LCBB
LCBD

125 kW (170 PS) COUGAR V6
METROSTAR
MONDEO V6

06/00-08/07 02-35140-01 bm
1 005 491
+4 129 204
+4 129 205
08-34338-01 bn
1 005 488

61-35135-00 L
4 129 205
83 %
MLS

61-35140-00 R
4 129 204
83 %
MLS

14-32171-01
4 411 018 (16x)

71-35191-00 R
7 381 327

71-35192-00 L
7 381 330

12-34343-01
7 221 536 (24x)
70-34343-00 24x
7 221 536

71-34311-00 2x
3 902 545

71-34312-00 bk 2x
3 523 225

71-34307-00 2x
4 503 102

71-34338-00
4 763 355

81-34314-00 K ,
4 855 456
47,62x63,5x8,9
AB SL RD ACM
81-34318-00 K .
4 605 210
91x108x9,5
AB LD NBR

¬ 610 ¬ 611

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

2,5 SEA
SEB
SEC
SGA

125-151 kW
(170-205 PS)

COUGAR ST
MONDEO
MONDEO ST

07/94-12/01 02-35130-01 bm
1 005 491
+3 922 601
+4 028 565
08-34338-01 bn
1 005 488

61-35125-00 L
3 922 601
83 %
MLS

61-35130-00 R
4 028 565
83 %
MLS

14-32171-01
4 411 018 (16x)

71-35191-00 R
7 381 327

71-35192-00 L
7 381 330

12-34343-01
7 221 536 (24x)
70-34343-00 24x
7 221 536

71-34311-00 2x
3 902 545

71-34312-00 bk 2x
3 523 225

71-34307-00 2x
4 503 102

71-34338-00
4 763 355

81-34314-00 K  ,
4 855 456
47,62x63,5x8,9
AB SL RD ACM
81-34318-00 K .
4 605 210
91x108x9,5
AB LD NBR

2,5 SFA
SFB

68 kW (92 PS) SCORPIO TD 06/88-07/93 02-50919-11 bm 61-26630-30
6 812 072
96 %
1,5 mm 2 T
61-26630-40
6 812 073
96 %
1,6 mm 3 T
61-26630-50
6 812 074
96 %
1,7 mm 4 T

71-50919-10
1 651 701

12-77023-01
1 576 410 (8x)
40-77023-00 8x
1 576 410

71-25496-10
6 182 714

71-31123-00 2x
6 182 713

71-25712-10 2x
6 182 715

71-25857-10
6 894 122

81-51051-20 K ,
1 641 890
45x60x7
A SL RD FPM

2,5 STP
STR

51 kW (69 PS) GRANADA D
SCORPIO D

08/82-12/94 01-50919-06 bm bn
5 010 033

02-50919-09 bm
5 010 037

61-26630-30
6 812 072
96 %
1,5 mm 2 T
61-26630-40
6 812 073
96 %
1,6 mm 3 T
61-26630-50
6 812 074
96 %
1,7 mm 4 T

71-50919-10
1 651 701

12-77023-01
1 576 410 (8x)
40-77023-00 8x
1 576 410

71-25852-20 2x
1 612 229

71-25857-10
6 894 122

81-27333-00 K ,
1 612 236
42x60x8
A RD ACM
71-25853-10 K . 2x
6 182 700

2,5 UY 92 kW (125 PS) CAPRI 08/70-02/74 61-22590-20 R
6 078 448
92,8 %
1,2 mm

61-22591-20 L
1 591 014
92,8 %
1,2 mm

71-12830-30 2x
6 104 534

12-21569-02
6 039 100 (12x)
70-21569-00 12x
6 039 100

50-92213-10 4x
0 406 307

10-12831-01
5 004 823

81-22700-10 K ,
6 123 792
34,94x49,96x8
A SL WD MVQ
81-20286-00 K .
1 048 572
60,45x76,18x10
A SL LD FPM

¬ 612 ¬ 613

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

2,5 WL
WL-T

57-80 kW
(78-109 PS)

RANGER D
RANGER TD

10/99. 01-53065-01 bm bn
02-53065-01 bm

61-53065-00
4 330 744
94,5 %
MLS

14-32211-02
1 440 382 (10x)
+1 440 383 (8x)

15-52993-01
3 596 214

12-52992-01
3 601 710 (12x)
70-52992-00 12x
3 601 710

71-52994-00
3 600 763

71-52996-00 70-31414-10 81-53461-00 K  ,
3 596 216
53x70x11
81-53462-00 K .
3 900 720
90x110x8,5
A SL LD MVQ
81-53459-00 N ,
3 596 484
32x46x7
A SL LD MVQ

2,5 4AB
4BA
4BC
4CC
4DA
4FA
4FB
4FC
4FD
4HB
4HC

50-59 kW
(69-80 PS)

TRANSIT D
TRANSIT DI

10/83-03/00 02-40780-01 bm
6 130 581
E.09/88
02-40780-02 bm
6 173 218
E10/88-07/91
02-40780-03 bm
6 689 715
E08/91.
08-40759-01 bn
6 130 580
E.09/88
08-35872-01 bn
6 689 713
E10/88.

61-40780-00
6 138 070
95 %

14-32141-01
6 093 964 (18x)

71-40761-00
6 094 666
E.07/91

71-35871-00
6 201 251
E08/91.

12-35893-01
6 597 036 (8x)
70-35893-00 8x
6 597 036

71-35891-00
6 525 815

71-35892-00
6 193 676

71-35872-00
6 193 087
E10/88.

81-35894-00 K ,
6 182 959
66,67x85,72x9,52
A SL RD PTFE ACM
81-35897-00 K .
6 182 960
79x99x9,6
A SL LD PTFE ACM
81-35896-00 N
6 182 957
47,62x66,67x11,1
A SL RD PTFE ACM

2,5 4EA
4EB
4EC
4ED
4GA
4GB
4GC
4GD
4GE
4GF
4HA
4HD

55-85 kW
(74-116 PS)

TRANSIT D
TRANSIT DI
TRANSIT TD
TRANSIT TDI

05/91. 02-40780-04 bm
6 689 716
08-35872-01 bn
6 689 713

61-40780-00
6 138 070
95 %

14-32141-01
6 093 964 (18x)

71-35871-00
6 201 251

12-35893-01
6 597 036 (8x)
70-35893-00 8x
6 597 036

71-35891-00
6 525 815

71-35892-00
6 193 676

71-35872-00
6 193 087

81-35894-00 K ,
6 182 959
66,67x85,72x9,52
A SL RD PTFE ACM
81-35897-00 K .
6 182 960
79x99x9,6
A SL LD PTFE ACM
81-35896-00 N
6 182 957
47,62x66,67x11,1
A SL RD PTFE ACM

2,6 UY 92 kW (125 PS) GRANADA 01/72-02/76 61-22590-20 R
6 078 448
92,8 %
1,2 mm

61-22591-20 L
1 591 014
92,8 %
1,2 mm

71-12830-30 2x
6 104 534

12-21569-02
6 039 100 (12x)
70-21569-00 12x
6 039 100

50-92213-10 4x
0 406 307

10-12831-01
5 004 823

81-22700-10 K ,
6 123 792
34,94x49,96x8
A SL WD MVQ
81-20286-00 K .
1 048 572
60,45x76,18x10
A SL LD FPM

2,7 TD 27
TD 27 E

74-92 kW
(100-125 PS)

MAVERICK TD 02/93-04/98 01-52763-01 bm bn
1 958 532

02-52763-01 bm
1 958 533

61-31275-00
1 952 449
97,5 %
1,2 mm 1 T
MLS
61-31275-10
1 952 450
97,5 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-31275-20
1 952 451
97,5 %
1,3 mm 3 T
MLS

14-32183-01
1 962 237 (18x)

71-52763-00
1 958 449

12-52758-01
1 952 682 (8x)
70-52758-10 8x
1 952 682

71-52759-10
1 960 003

71-52761-00 4x
1 961 456

71-52762-00
1 962 047

81-53296-00 K ,
58x80x10
A SL RD NBR
81-53334-00 K .
86x100x10
A SL LD ACM
81-59001-00 X K . D

¬ 614 ¬ 615



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

2,8 AAA 128 kW (174 PS) GALAXY V6 11/95-04/00 02-29110-01 bm
7 402 415
A.AAA 146 000
02-29110-02 bm
AAAA 146 001.
08-27321-01 bn
A.AAA 146 000
08-27321-02 bn
1 005 293
AAAA 146 001.

61-29110-00
1 669 794
83,5 %
1,65 mm

14-32056-01
1 669 795 (7x)
+1 669 796 (10x)
+1 669 797 (3x)

71-29448-00
1 112 632
A.AAA 146 000

71-33851-00
1 106 632
AAAA 146 001.

12-26058-01
1 049 794 (12x)
70-26058-00 12x
1 049 794

71-31411-00
1 005 063

71-31409-00 bk
1 005 062

71-29435-10
1 005 899
Zyl. 1-3

71-29440-10
1 005 900
Zyl. 4-6

71-28461-00   S 2x
7 198 482

71-27321-00
A.AAA 146 000

71-27321-10
1 005 304
Gummi/Metall
AAAA 146 001.

81-24292-10 K ,
1 005 301
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
1 005 303
85x105x11
A SL LD FPM

2,8 AMY 128 kW (174 PS) GALAXY V6 11/95-04/00 02-34125-01 bm
08-27321-03 bn

61-34125-00
1 074 620
83 %
MLS

14-32174-02
1 074 622 (7x)
+1 086 535 (10x)
+1 086 536 (3x)

71-33851-00
1 106 632

12-26058-01
1 049 794 (12x)
70-26058-00 12x
1 049 794

71-31411-00
1 005 063

71-31409-00 bk
1 005 062

71-29435-10
1 005 899
Zyl. 1-3

71-29440-10
1 005 900
Zyl. 4-6

71-28461-00  S 2x
7 198 482

70-31414-10 81-24292-10 K ,
1 005 301
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
1 005 303
85x105x11
A SL LD FPM

2,8 AYL 150 kW (204 PS) GALAXY V6 04/00-05/06 02-34265-02 bm
08-36863-01 bn

61-34265-00
1 118 007
82,5 %
MLS

14-32129-02
1 118 008 (13x)
+1 118 011 (7x)

71-34101-00
1 118 024

12-31306-05
1 118 007 (24x)
70-31306-00 24x
1 118 007

71-34091-00
1 119 252

71-34092-00
1 118 195
Zyl. 1-3

71-34093-00
1 118 196
Zyl. 4-6

71-28461-00  S
7 198 482

70-31414-10 81-34366-00 K ,
1 100 691
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
1 206 326
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

2,8 PR
PRE
PRI
PR3
PR4
PR5
PR6
PR7
PR8

105-111 kW
(143-151 PS)

SCORPIO
SIERRA
SIERRA XR4i

08/82. 01-25625-06 bm bn
5 028 776
+5 028 779
+5 028 600
+5 028 601
02-25625-06 bm
5 014 257

61-25625-20 L
5 028 601
95 %
1,2 mm

61-25630-20 R
5 028 600
95 %
1,2 mm

71-13041-00 2x
6 153 084

12-21569-03
6 039 100 (6x)
+1 596 529 (6x)
70-21569-00 AS 6x
6 039 100
70-24491-10 ES 6x
1 596 529

71-24913-30
6 079 678

50-92213-10 4x
0 406 307

10-12831-01
5 004 823

71-27232-00
6 134 416

81-51109-30 K ,
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM
81-20286-00 K .
1 048 572
60,45x76,18x10
A SL LD FPM

¬ 616 ¬ 617

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

2,8 PRB 118 kW (160 PS) GRANADA 08/77-08/81 61-25625-20 L
5 028 601
95 %
1,2 mm

61-25630-20 R
5 028 600
95 %
1,2 mm

12-21569-03
6 039 100 (6x)
+1 596 529 (6x)
70-21569-00 6x
6 039 100
70-24491-10 6x
1 596 529

50-92213-10 4x
0 406 307

10-12831-01
5 004 823

81-51109-30 K  ,
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM
81-20286-00 K .
1 048 572
60,45x76,18x10
A SL LD FPM

2,8 PRC
PRD
PRG
PRN
PRT

108-118 kW
(147-160 PS)

CAPRI
GRANADA
SIERRA
SIERRA XR4i

08/77-08/88 01-25625-05 bm bn
5 028 775
+5 028 778
+5 028 600
+5 028 601
02-25625-05 bm
5 028 775
+5 028 600
+5 028 601

61-25625-20 L
5 028 601
95 %
1,2 mm

61-25630-20 R
5 028 600
95 %
1,2 mm

71-12830-30 2x
6 104 534

12-21569-02
6 039 100 (12x)
70-21569-00 12x
6 039 100

71-24913-30
6 079 678

50-92213-10 5x
0 406 307

10-12831-01
5 004 823

81-51109-30 K ,
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM
81-20286-00 K .
1 048 572
60,45x76,18x10
A SL LD FPM

2,8 PYA
PYU

97-99 kW
(132-135 PS)

GRANADA 08/77-08/85 01-25625-04 bm bn
5 004 821
02-25625-04 bm
5 004 824

61-25625-20 L
5 028 601
95 %
1,2 mm

61-25630-20 R
5 028 600
95 %
1,2 mm

71-12830-30 2x
6 104 534

12-21569-02
6 039 100 (12x)
70-21569-00 12x
6 039 100

71-24913-30
6 079 678

50-92213-10 4x
0 406 307

10-12831-01
5 004 823

81-51109-20 K ,
6 078 801
42x56x7
A SL RD MVQ
81-20286-00 K .
1 048 572
60,45x76,18x10
A SL LD FPM

2,9 BRC
BRD
BRE
BRF
BRG
BRT
B4A
B4B
B4C
B4T

107-110 kW
(145-150 PS)

SCORPIO
SIERRA
TRANSIT

09/86. 01-26260-01 bm bn
5 028 585
+5 028 583
+6 185 178
+6 185 181
02-26260-01 bm
5 028 585
+6 185 178
+6 185 181

61-26260-00 R
6 185 178
95 %
1,3 mm

61-26265-00 L
6 185 181
95 %
1,3 mm

14-32020-01
6 155 563 (16x)

71-13048-00 2x
1 651 474

12-27408-02
6 147 047 (12x)
70-27408-00 12x
1 644 647

71-27407-10
6 927 149

50-92010-00 6x
6 145 436

71-27232-00
6 134 416

81-51109-30 K ,
6 165 498
42x56x7
A SL RD FPM
81-20286-00 K .
1 048 572
60,45x76,18x10
A SL LD FPM

¬ 618 ¬ 619



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

3,0 AJ 145 kW (197 PS) MAVERICK V6 02/01. 02-36875-02 bm
08-34338-01 bn
1 005 488
E.07/03
08-38094-01 bn
E08/03.

61-36875-00 R
4 832 568
MLS

61-36880-00 L
4 921 510
MLS

14-32171-01
4 411 018 (16x)

71-38096-00 L
4 454 629

71-38097-00 R
4 454 695

12-34343-01
7 221 536 (24x)
70-34343-00 24x
7 221 536

71-38103-00 U 6x
4 429 264

71-38102-00 bk O 6x
4 097 111

71-34307-00 2x
4 503 102

71-34338-00
4 763 355
E.07/03

71-38094-00
4 802 294
E08/03.

81-34314-00 K  ,
4 855 456
47,62x63,5x8,9
AB SL RD ACM
81-34318-00 K .
4 605 210
91x108x9,5
AB LD NBR

3,0 MEBA 166 kW (226 PS) MONDEO ST 04/02-08/07 02-36875-01 bm
08-34338-01 bn
1 005 488
E.10/03
08-38094-01 bn
E11/03.

61-36875-00 R
4 832 568
MLS

61-36880-00 L
4 921 510
MLS

14-32171-01
4 411 018 (16x)

71-35191-00 R
7 381 327

71-35192-00 L
7 381 330

12-34343-01
7 221 536 (24x)
70-34343-00 24x
7 221 536

71-38098-00 U 2x
4 367 441

71-38099-00 bk O 2x
4 406 061

71-34307-00 2x
4 503 102

71-34338-00
4 763 355
E.10/03

71-38094-00
4 802 294
E11/03.

81-34314-00 K ,
4 855 456
47,62x63,5x8,9
AB SL RD ACM
81-34318-00 K .
4 605 210
91x108x9,5
AB LD NBR

3,0 REBA 150 kW (204 PS) MONDEO V6 09/04-08/07 02-36875-01 bm
08-38094-01 bn

61-36875-00 R
4 832 568
MLS

61-36880-00 L
4 921 510
MLS

14-32171-01
4 411 018 (16x)

71-35191-00 R
7 381 327

71-35192-00 L
7 381 330

12-34343-01
7 221 536 (24x)
70-34343-00 24x
7 221 536

71-38098-00 U 2x
4 367 441

71-38099-00 bk O 2x
4 406 061

71-34307-00 2x
4 503 102

71-38094-00
4 802 294

81-34314-00 K ,
4 855 456
47,62x63,5x8,9
AB SL RD ACM
81-34318-00 K .
4 605 210
91x108x9,5
AB LD NBR

3,0 109 kW
(147-148 PS)

WINDSTAR V6 03/95. 61-34360-00 2x
3 369 988
94,5 %
1,2 mm

71-34336-00 2x
3 323 113

12-34346-01
4 057 325 (6x)
+4 057 324 (6x)
70-34346-00 AS 6x
4 057 325
70-34347-00 ES 6x
4 057 324

71-34351-00
3 394 054

71-34339-00 2x
4 804 077

71-34337-00
3 364 564

81-34319-00 K ,
3 515 956
42x56,1x7
A SL RD FPM
81-34317-00 K .
4 046 368
88x108x11
A SL LD ACM

¬ 620 ¬ 621

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
���

U unten / bottom / bas / debajo / inferiore / �����



bm bn L R , . K N

FORD

ALtr.

FO
RD

3,2 SAFA
SAFB

147 kW (200 PS) TRANSIT TDCI 09/07. 01-40259-01 bm bn dp 61-36440-00
1 459 470
91 %
1,1 mm 1 H
MLS
61-36440-10
1 459 471
91 %
1,15 mm 2 H
MLS
61-36440-20
1 459 472
91 %
1,2 mm 3 H
MLS

14-32204-02
1 102 674 (12x)
+1 102 676 (10x)

71-40259-00
1 459 441

12-35549-02
1 477 186 (20x)
70-35549-00 20x
1 477 186

71-35539-00 10x
1 138 392

71-36868-00
1 712 448

15-40266-01
1 508 582

70-31414-10

81-90014-00 K  , D
1 557 881
PTFE
81-90013-00 K . D
1 117 435
PTFE

¬ 622 ¬ 623

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



HONDA HONDA

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code HO
ND

A

0–9
20T2N  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  646

A
A20A1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  642
A20A2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  642
A20A3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  642
A20A4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  642

B
B16A1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  634
B18B1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  638
B18C4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  640
B18C6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  640
B20A1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  642
B20A2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  642
B20A5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  642
B20A7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  642
B20A8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  642
B20A9  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  642
B20B3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  642

C
C25A1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  652
C25A2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  652
C27A1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  652
C27A2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  652
C27A4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  652

D
D13B1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  626
D13B2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  626
D13B7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  628
D14A3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  628
D14A4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  628
D14A8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  630
D14Z5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  630

D14Z6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 630
D15A1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 630
D15B2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 630
D15B7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 632
D15Z1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 632
D15Z3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 632
D16A6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634
D16A7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634
D16A8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634
D16A9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634
D16B2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634
D16V1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 636
D16W2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 636
D16W5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 636
D16Y7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 636
D16Z2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 636
D16Z5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634
D16Z6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 638
D16Z7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 638
D16Z9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 638
D17A2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 638
D17A5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 638

E
ECA1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626
EN1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 628
EN2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 628
EN4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 628
ER1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626
ER2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626
ER4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626
ET1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 640
ET2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 640
ET3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 640
ET4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 640
EV2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 628
EW2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 632

EW3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  632
EW4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  632
EY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  638
EZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  638

F
F18B2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  640
F20A2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  644
F20A4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  644
F20A5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  644
F20A6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  644
F20A7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  644
F20A8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  644
F20B5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  644
F20B7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  644
F20C1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  644
F20C VTEC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  644
F20Z1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  646
F20Z2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  646
F20Z3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  644
F22A3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  646
F22A7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  646
F22A8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  646
F22B5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  648
F22B8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  648
F23A1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  650
F23A3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  650
F23A5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  650
F23A6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  650
F23A7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  650
F23A8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  650
F23Z5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  650

H
H23A2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  652
H23A3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  652

J
J30A1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  652

K
K20A1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  646
K24A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  652

L
L12A1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  626
L12A2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  626
L12A3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  626
L13A1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  628–630
L13A3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  628
L13A5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  630
L13A7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  630
L13A8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  628
L15A1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  634
L15A2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  634
L15A3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  634
L15A7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  634

N
N22A1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  648
N22A2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  648

R
R18A1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  640
R18A2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  640

X
XUD7T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  640

Z
ZA2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  626
ZC1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  638

¬ 624 ¬ 625



bm bn L R , . K N

HONDA

ALtr.

HO
ND

A1,0 ECA1 50-56 kW
(68-76 PS)

INSIGHT
INSIGHT VTEC

04/00-12/06 02-53715-01 bm
06110-PHM-000
08-53609-01 bn
06111-PHM-000

61-53715-00
12251-PHM-004
73 %
MLS

71-53757-00
12341-PHM-000

12-53547-02
12210-PZ004 (6x)
+12211-PZ1-004 (6x)

71-53753-00 3x
17106-PHM-006

71-53754-00 bk
17146-PHM-004

71-53756-00
18115-PHM-004

10-53609-01
11251-PHM-000
+11252-PHM-000

81-53272-00 K  ,
91212-PWA-003
40x55x8
A SL RD MVQ
81-53758-00 K .
91214-PHM-003
65x88x10
A SL LD

1,2 ER1
ER2
ER4

33-56 kW
(45-76 PS)

CITY
JAZZ

10/83-10/86 01-52349-01 bm bn
061A1-PE8-000
+061B1-PC0-020
02-52349-01 bm
061A1-PE8-000

61-52349-00
12251-PC0-010
61,9 %

71-52313-00
12341-PC1-010

71-52352-00
11251-PC0-014

81-53246-00 K ,
91213-PH1-003
35x50x8
A SL RD NBR
81-53308-00 K .
91214-634-004
74x98x12
A SL RD MVQ
81-53219-00 N
91203-PG6-003
27x43x9
A SL LD NBR

71-52351-00 7
18115-PC0-014

1,2 L12A1 57-58 kW
(78-79 PS)

CIVIC
JAZZ

04/01. 02-37065-01 bm
06110-PWA-030
08-40019-01 bn
06111-PWA-010
+06114-PWA-000

61-37065-00
12251-PWA-J01
MLS

14-32335-01
90008-PWA-003 (10x)

15-39874-01
12030-PWA-000

12-53547-04
12210-PZ1-003 (4x)
+12211-PZ1-003 (4x)

11-39877-01
17105-PWA-007 (4x)

71-39878-00 bk
17146-PWA-004

71-39879-00
18115-PWA-003

70-31414-10

71-39882-00
11252-PWA-000

81-53272-00 K ,
91212-PWA-003
40x55x8
A SL RD MVQ
81-53338-00 K .
91214-PWA-003
80x98x10
A SL LD NBR

1,2 L12A2
L12A3

58-61 kW
(79-83 PS)

CITY 05/03. 02-37755-01 bm
06110-REA-Z00
08-40019-01 bn
06111-PWA-010
+06114-PWA-000

61-37755-00
12251-REA-Z01
MLS

14-32335-01
90008-PWA-003 (10x)

15-39874-01
12030-PWA-000

12-53547-04
12210-PZ1-003 (4x)
+12211-PZ1-003 (4x)

11-39877-01
17105-PWA-007 (4x)

71-39878-00 bk
17146-PWA-004

71-39879-00
18115-PWA-003

70-31414-10

71-39882-00
11252-PWA-000

81-53272-00 K ,
91212-PWA-003
40x55x8
A SL RD MVQ
81-53338-00 K .
91214-PWA-003
80x98x10
A SL LD NBR

1,2 ZA2 40 kW (54 PS) CIVIC 01/84-10/87 02-52295-04 bm
061A1-PE3-020
08-52284-01 bn
061B1-PE0-010

61-52295-10
12251-PE3-014
74,5 %

71-52289-00
12341-PE0-000

71-52377-00
17105-PE1-650

71-52378-00 2x
18110-PE0-010

71-52284-00
11251-PE0-020

81-53233-00 K ,
91212-PD6-A01
31x46x8
A SL LD NBR
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

1,3 D13B1
D13B2

55-63 kW
(75-86 PS)

CITY
CIVIC

10/87-11/99 01-52355-01 bm bn
061A1-PM3-000
+061B14-PM3-000
02-52355-01 bm
061A1-PM3-000

61-52355-00
12251-PM3-003
75,5 %

71-52357-00
12341-PM3-000

12-53539-01
12210-PT2-004 (8x)
+12211-PT2-004 (8X)

71-52356-00
17105-PM3-004

71-52354-00
18115-PM3-003

71-52284-00
11251-PE0-020

81-53233-00 K ,
91212-PD6-A01
31x46x8
A SL LD NBR
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

¬ 626 ¬ 627

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

HONDA

ALtr.

HO
ND

A1,3 D13B7 48 kW (65 PS) LOGO 03/99-03/02 02-53735-01 bm
06110-P7A-G00
08-53782-01 bn
06111-P7A-G00

61-53735-00
12251-P7A-G01
76 %
0,65 mm
MLS

15-52543-01
12030-P2A-000

71-53778-00
17105-P7A-004

71-53779-00
18115-PEJ-004

71-53794-00
11251-P1J-E00

81-53726-00 K  ,
91212-P7A-004
31x46x7
SL LD
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

1,3 EN1
EN2
EN4

33-52 kW
(45-71 PS)

CIVIC 09/79-12/84 02-52273-06 bm
061A1-PA1-026
08-52284-01 bn
061B1-PE0-010

61-52273-10
12251-642-020
74 %

71-52283-00
12341-PA1-000

71-52278-00 2x
17105-634-000

71-52276-00 4x
18110-PA1-000

71-52284-00
11251-PE0-020

81-53246-00 K ,
91213-PH1-003
35x50x8
A SL RD NBR
81-53308-00 K .
91214-634-004
74x98x12
A SL RD MVQ
81-53219-00 N
91203-PG6-003
27x43x9
A SL LD NBR

1,3 EV2 52 kW (71 PS) CIVIC
CRX

08/83-12/87 02-52295-04 bm
061A1-PE3-020
08-52284-01 bn
061B1-PE0-010

61-52295-10
12251-PE3-014
74,5 %

71-52289-00
12341-PE0-000

71-52377-00
17105-PE1-650

71-52378-00 2x
18110-PE0-010

71-52284-00
11251-PE0-020

81-53233-00 K ,
91212-PD6-A01
31x46x8
A SL LD NBR
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

1,3 L13A1
L13A8

63-85 kW
(86-116 PS)

CITY
FIT
JAZZ DSi

09/01. 02-37065-01 bm
06110-PWA-030
08-40019-01 bn
06111-PWA-010
+06114-PWA-000

61-37065-00
12251-PWA-J01
MLS

14-32335-01
90008-PWA-003 (10x)

15-39874-01
12030-PWA-000

12-53547-04
12210-PZ1-003 (4x)
+12211-PZ1-003 (4x)

11-39877-01
17105-PWA-007 (4x)

71-39878-00 bk
17146-PWA-004

71-39879-00
18115-PWA-003

70-31414-10

71-39882-00
11252-PWA-000

81-53272-00 K ,
91212-PWA-003
40x55x8
A SL RD MVQ
81-53338-00 K .
91214-PWA-003
80x98x10
A SL LD NBR

1,3 L13A3 60 kW (82 PS) CITY 10/05. 02-37755-01 bm
06110-REA-Z00
08-40019-01 bn
06111-PWA-010
+06114-PWA-000

61-37755-00
12251-REA-Z01
MLS

14-32335-01
90008-PWA-003 (10x)

15-39874-01
12030-PWA-000

12-53547-04
12210-PZ1-003 (4x)
+12211-PZ1-003 (4x)

11-39877-01
17105-PWA-007 (4x)

71-39878-00 bk
17146-PWA-004

71-39879-00
18115-PWA-003

70-31414-10

71-39882-00
11252-PWA-000

81-53272-00 K ,
91212-PWA-003
40x55x8
A SL RD MVQ
81-53338-00 K .
91214-PWA-003
80x98x10
A SL LD NBR

1,4 D14A3
D14A4

55-66 kW
(75-90 PS)

CIVIC 11/95-02/01 02-53690-01 bm
06110-P2A-030

61-53690-00
12251-P2J-004
76 %
0,7 mm
MLS

15-52543-01
12030-P2A-000

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53723-00
17105-P2A-014

71-53724-00
18115-P2A-004

71-53794-00
11251-P1J-E00

81-53233-00 K ,
91212-PD6-A01
31x46x8
A SL LD NBR
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

¬ 628 ¬ 629

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

HONDA

ALtr.

HO
ND

A1,4 D14A8 66 kW (90 PS) CIVIC
CONCERTO

08/89-02/01 02-53690-02 bm
06110-P1J-E00
08-53794-02 bn
06111-P2A-010

61-53690-00
12251-P2J-004
76 %
0,7 mm
MLS

15-52543-01
12030-P2A-000

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

11-40398-01
17105-P1J-E01 (3x)
+17106-P1J-E01 (1x)

71-53724-00
18115-P2A-004

71-53794-00
11251-P1J-E00

81-40389-00 K  ,
91212-P01-003
31x46x7
A SL LD
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

1,4 D14Z5
D14Z6

55-66 kW
(75-90 PS)

CIVIC 02/01-09/05 02-53705-03 bm
06110-PSM-E00
08-53794-01 bn
06111-PSG-Y10

61-53705-00
12251-PLC-003
76 %
0,73 mm
MLS

15-53736-01
123030-PLC-010

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53796-00 4x
17105-PLA-G01

71-53784-00 bk
17055-PLD-004

71-53734-00
18115-PLC-J01

71-53794-00
11251-P1J-E00

81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

1,4 L13A1
L13A7

61 kW (83 PS) CIVIC
JAZZ

03/02. 02-37065-01 bm
06110-PWA-030
08-40019-01 bn
06111-PWA-010
+06114-PWA-000

61-37065-00
12251-PWA-J01
MLS

14-32335-01
90008-PWA-003 (10x)

15-39874-01
12030-PWA-000

12-53547-04
12210-PZ1-003 (4x)
+12211-PZ1-003 (4x)

11-39877-01
17105-PWA-007 (4x)

71-39878-00 bk
17146-PWA-004

71-39879-00
18115-PWA-003

70-31414-10

71-39882-00
11252-PWA-000

81-53272-00 K ,
91212-PWA-003
40x55x8
A SL RD MVQ
81-53338-00 K .
91214-PWA-003
80x98x10
A SL LD NBR

1,4 L13A5 65 kW (88 PS) JAZZ 04/05. 02-37755-01 bm
06110-REA-Z00
08-40019-01 bn
06111-PWA-010
+06114-PWA-000

61-37755-00
12251-REA-Z01
MLS

14-32335-01
90008-PWA-003 (10x)

15-39874-01
12030-PWA-000

12-53547-04
12210-PZ1-003 (4x)
+12211-PZ1-003 (4x)

11-39877-01
17105-PWA-007 (4x)

71-39878-00 bk
17146-PWA-004

71-39879-00
18115-PWA-003

70-31414-10

71-39882-00
11252-PWA-000

81-53272-00 K ,
91212-PWA-003
40x55x8
A SL RD MVQ
81-53338-00 K .
91214-PWA-003
80x98x10
A SL LD NBR

1,5 D15A1 63 kW (86 PS) INTEGRA 10/85-08/89 02-52295-04 bm
061A1-PE3-020
08-52284-01 bn
061B1-PE0-010

61-52295-10
12251-PE3-014
74,5 %

71-52289-00
12341-PE0-000

71-52377-00
17105-PE1-650

71-52378-00 2x
18110-PE0-010

71-52284-00
11251-PE0-020

81-53233-00 K ,
91212-PD6-A01
31x46x8
A SL LD NBR
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

1,5 D15B2 61-69 kW
(83-94 PS)

CIVIC
CONCERTO

10/87-11/95 01-52355-02 bm bn
061A1-PM6-000
+061B1-PM3-000
02-52355-02 bm
061A1-PM6-000

61-52355-00
12251-PM3-003
75,5 %

71-52357-00
12341-PM3-000

12-53539-01
12210-PT2-004 (8x)
+12211-PT2-004 (8X)

71-52358-00
17105-PG6-010

71-52354-00
18115-PM3-003

71-52284-00
11251-PE0-020

81-53233-00 K ,
91212-PD6-A01
31x46x8
A SL LD NBR
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

¬ 630 ¬ 631

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

HONDA

ALtr.

HO
ND

A1,5 D15B7 74 kW (101 PS) CIVIC 01/94-11/95 01-52680-01 bm bn
06110-PO3-000
+06111-PO7-000
02-52680-01 bm
06110-PO3-000

61-52680-00
12251-PM5-S02
75,5 %

15-52384-01 12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-52381-00
17105-PO0-T02

71-52382-00
18115-PO0-004

71-52281-00   S
18212-SA0-003

71-52284-00
11251-PE0-020

81-53233-00 K ,
91212-PD6-A01
31x46x8
A SL LD NBR
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

1,5 D15Z1 69 kW (94 PS) CIVIC 10/91-11/95 01-52685-01 bm bn
06110-PO8-000
+06111-PO8-000
02-52685-01 bm
06110-PO8-000

61-52685-00
12251-PO8-004
75,8 %
MLS

71-52543-00
12341-PO8-000

12-53539-01
12210-PT2-004 (8x)
+12211-PT2-004 (8X)

71-52541-00
17105-PO7-004

71-52542-00 bk
17105-PO8-004

71-52382-00
18115-PO0-004

71-52284-00
11251-PE0-020

81-53233-00 K ,
91212-PD6-A01
31x46x8
A SL LD NBR
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

1,5 D15Z3 66 kW (90 PS) CIVIC VTEC-E 09/94-01/97 02-53690-01 bm
06110-P2A-030

61-53690-00
12251-P2J-004
76 %
0,7 mm
MLS

15-52543-01
12030-P2A-000

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53723-00
17105-P2A-014

71-53724-00
18115-P2A-004

71-53794-00
11251-P1J-E00

81-53233-00 K ,
91212-PD6-A01
31x46x8
A SL LD NBR
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N ,
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

1,5 EW2 63 kW (86 PS) CIVIC 10/83-10/87 02-52295-04 bm
061A1-PE3-020
08-52284-01 bn
061B1-PE0-010

61-52295-10
12251-PE3-014
74,5 %

71-52289-00
12341-PE0-000

12-53037-01
12210-PA6-003 (4x)
+12211-PE0-004 (12x)

71-52377-00
17105-PE1-650

71-52378-00 2x
18110-PE0-010

71-52284-00
11251-PE0-020

81-53233-00 K ,
91212-PD6-A01
31x46x8
A SL LD NBR
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

1,5 EW3
EW4

66-74 kW
(90-101 PS)

CIVIC
CRX

10/83-10/87 02-52295-03 bm
061A1-PE7-020

61-52295-10
12251-PE3-014
74,5 %

71-52304-00
12341-PE2-003

71-52377-00
17105-PE1-650

71-52378-00 2x
18110-PE0-010

71-52284-00
11251-PE0-020

81-53233-00 K ,
91212-PD6-A01
31x46x8
A SL LD NBR
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

¬ 632 ¬ 633

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

HONDA

ALtr.

HO
ND

A1,5 L15A1 70-79 kW
(95-107 PS)

CITY 09/04. 02-54080-01 bm bt
06110-REB-Z01
08-40019-01 bn
06111-PWA-010
+06114-PWA-000

61-54080-00
12251-REB-Z01
0,85 mm
MLS

14-32335-01
90008-PWA-003 (10x)

15-54144-01
12030-PWC-000
ACM

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 ES 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 AS 8x
12211-PZ1-004

11-39877-01
17105-PWA-007 (4x)

71-39878-00 bk
17146-PWA-004

71-39879-00
18115-PWA-003

70-31414-10

71-39882-00
11252-PWA-000

81-53272-00 K  ,
91212-PWA-003
40x55x8
A SL RD MVQ
81-53338-00 K .
91214-PWA-003
80x98x10
A SL LD NBR

1,5 L15A2
L15A3

81-88 kW
(110-120 PS)

02-37755-01 bm
06110-REA-Z00
08-40019-01 bn
06111-PWA-010
+06114-PWA-000

61-37755-00
12251-REA-Z01
MLS

14-32335-01
90008-PWA-003 (10x)

15-39874-01
12030-PWA-000

12-53547-04
12210-PZ1-003 (4x)
+12211-PZ1-003 (4x)
70-53547-00 4x
12210-PZ1-004
70-53547-10 4x
12211-PZ1-004

11-39877-01
17105-PWA-007 (4x)

71-39878-00 bk
17146-PWA-004

71-39879-00
18115-PWA-003

70-31414-10

71-39882-00
11252-PWA-000

81-53272-00 K ,
91212-PWA-003
40x55x8
A SL RD MVQ
81-53338-00 K .
91214-PWA-003
80x98x10
A SL LD NBR

1,5 L15A7 88 kW (120 PS) CITY
JAZZ

07/08. 02-54085-01 bm bt
06110-RB0-010
08-40019-01 bn
06111-PWA-010
+06114-PWA-000

61-54085-00
12251-RB0-004
0,65 mm
MLS

14-32335-01
90008-PWA-003 (10x)

71-54146-00
12341-RB0-003
ACM

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 ES 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 AS 8x
12211-PZ1-004

71-54147-00
17105-RB0-004

11-54149-01 bk
17115-RB0-007

71-54148-00
18115-RB0-007

70-31414-10

71-39882-00
11252-PWA-000

81-53272-00 K ,
91212-PWA-003
40x55x8
A SL RD MVQ
81-53338-00 K .
91214-PWA-003
80x98x10
A SL LD NBR

1,6 B16A1 110 kW (150 PS) CIVIC VTEC
CRX VTEC

10/89-02/92 02-53335-01 bm
061A1-PR3-305

61-53335-00
12251-P30-014
81,5 %
0,6 mm
MLS

15-53546-01
12030-PR3-000

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53543-00
17105-P30-004

71-53544-00
18115-P30-003

81-53219-00 N 2x
91203-PG6-003
27x43x9
A SL LD NBR

1,6 D16A6
D16A7

79-96 kW
(107-130 PS)

CIVIC
CRX

09/87-10/95 01-52680-01 bm bn
06110-PO3-000
+06111-PO7-000
02-52680-01 bm
06110-PO3-000

61-52680-00
12251-PM5-S02
75,5 %

15-52384-01 12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-52381-00
17105-PO0-T02

71-52354-00
18115-PM3-003

71-52284-00
11251-PE0-020

81-53233-00 K ,
91212-PD6-A01
31x46x8
A SL LD NBR
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

1,6 D16A8
D16A9
D16Z5

90-96 kW
(122-131 PS)

CIVIC
CONCERTO
CRX

09/87-03/95 01-52690-01 bm bn
061A1-PM7-G00
+061B1-PM7-000
02-52690-01 bm
061A1-PM7-G00

61-52690-00
12251-PM7-003
75,5 %

71-52544-00
12341-PM7-000

12-53593-01
12210-PT2-004 (8x)
+12211-PT2-004 (8x)
70-53593-00 8x
12210-PT2-004
70-53593-10 8x
12211-PT2-004

71-52354-00
18115-PM3-003

71-52284-00
11251-PE0-020

81-53219-00 N
91203-PG6-003
27x43x9
A SL LD NBR

1,6 D16B2 85 kW (116 PS) 01/97. 02-53690-01 bm
06110-P2A-030

61-53690-00
12251-P2J-004
76 %
0,7 mm
MLS

15-52543-01
12030-P2A-000

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53723-00
17105-P2A-014

71-53724-00
18115-P2A-004

70-31414-10 81-53224-00 N ,
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

¬ 634 ¬ 635

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
� ������������ ���������� ������� ����� ���������

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

HONDA

ALtr.

HO
ND

A1,6 D16V1 81 kW (110 PS) CIVIC 02/01-12/05 02-53705-03 bm
06110-PSM-E00
08-53323-01 bn
06111-PMM-A01

61-53705-00
12251-PLC-003
76 %
0,73 mm
MLS

15-53736-01
123030-PLC-010

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53796-00 4x
17105-PLA-G01

71-53784-00 bk
17055-PLD-004

71-53734-00
18115-PLC-J01

70-31414-10 81-40303-00 K  ,
91212-PLC-003
38x50x7
A SL LD
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

1,6 D16W2 03/99. 02-53690-01 bm
06110-P2A-030

61-53690-00
12251-P2J-004
76 %
0,7 mm
MLS

15-52543-01
12030-P2A-000

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53723-00
17105-P2A-014

71-53724-00
18115-P2A-004

71-53794-00
11251-P1J-E00

81-53726-00 K ,
91212-P7A-004
31x46x7
SL LD
E.06/00
81-53257-00 K ,
38x50x7
A SL NBR
E07/00.
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

1,6 D16W5 91 kW (124 PS) HR-V 10/99. 02-53690-01 bm
06110-P2A-030
E01/03.

61-53690-00
12251-P2J-004
76 %
0,7 mm
MLS

15-52543-01
12030-P2A-000

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53723-00
17105-P2A-014

71-53724-00
18115-P2A-004

81-53233-00 K ,
91212-PD6-A01
31x46x8
A SL LD NBR
E.07/00
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

1,6 D16Y7 77 kW (105 PS) CIVIC 01/94-03/00 02-53690-01 bm
06110-P2A-030

61-53690-00
12251-P2J-004
76 %
0,7 mm
MLS

15-52543-01
12030-P2A-000

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53723-00
17105-P2A-014

71-53724-00
18115-P2A-004

71-53794-00
11251-P1J-E00

81-53233-00 K ,
91212-PD6-A01
31x46x8
A SL LD NBR
81-53321-00 K .
80x100x10
A SL LD MVQ
81-53224-00 N ,
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

1,6 D16Z2 81-82 kW
(110-112 PS)

CIVIC
CONCERTO
DOMANI

10/87-12/97 02-52355-02 bm
061A1-PM6-000

61-52355-00
12251-PM3-003
75,5 %

71-52357-00
12341-PM3-000

12-53539-01
12210-PT2-004 (8x)
+12211-PT2-004 (8X)

71-52358-00
17105-PG6-010

71-52354-00
18115-PM3-003

71-52284-00
11251-PE0-020

81-53233-00 K ,
91212-PD6-A01
31x46x8
A SL LD NBR
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

¬ 636 ¬ 637

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

HONDA

ALtr.

HO
ND

A1,6 D16Z6
D16Z7
D16Z9

92 kW (125 PS) CIVIC
CIVIC VTEC
CRX

10/91-12/98 01-52685-01 bm bn
06110-PO8-000
+06111-PO8-000
02-52685-01 bm
06110-PO8-000

61-52685-00
12251-PO8-004
75,8 %
MLS

15-52543-01
12030-P2A-000

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-52541-00
17105-PO7-004

71-52542-00 bk
17105-PO8-004

71-52382-00
18115-PO0-004

71-52284-00
11251-PE0-020

81-53233-00 K  ,
91212-PD6-A01
31x46x8
A SL LD NBR
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

1,6 EY
EZ

65 kW (88 PS) ACCORD 09/83-12/89 01-52305-03 bm bn
061A1-PC7-660
+061B1-PC7-660
02-52305-03 bm
061A1-PC7-660
08-52353-01 bn
061B1-PD2-000

61-52305-10
12251-PD6-013
81 %

71-52361-00
12341-PH4-000

71-52657-00
17105-PD2-000

71-52658-00
18115-PD2-000

71-52659-00 2x
18116-PD2-000

71-52353-00
11251-PC6-010

81-53249-00 K ,
91212-PC6-003
35x54x8
A SL LD MVQ
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

1,6 ZC1 92 kW (125 PS) CRX 03/86-10/87 01-52355-02 bm bn
061A1-PM6-000
+061B1-PM3-000
02-52355-02 bm
061A1-PM6-000

61-52355-00
12251-PM3-003
75,5 %

71-52357-00
12341-PM3-000

12-53539-01
12210-PT2-004 (8x)
+12211-PT2-004 (8X)

71-52358-00
17105-PG6-010

71-52354-00
18115-PM3-003

71-52284-00
11251-PE0-020

81-53233-00 K ,
91212-PD6-A01
31x46x8
A SL LD NBR
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

1,7 D17A2 92 kW (125 PS) EDIX
FR-V
STREAM

05/01. 02-53705-02 bm
06110-RJH-000
08-53323-01 bn
06111-PMM-A01

61-53705-00
12251-PLC-003
76 %
0,73 mm
MLS

15-53736-01
123030-PLC-010

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53752-00 4x
17105-PMR-A01

71-53784-00 bk
17055-PLD-004

71-53734-00
18115-PLC-J01

70-31414-10 81-40303-00 K ,
91212-PLC-003
38x50x7
A SL LD
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

1,7 D17A5 92 kW (125 PS) CIVIC VTEC 05/01-12/05 02-53705-01 bm
06110-PLL-Y01
08-53794-01 bn
06111-PSG-Y10

61-53705-00
12251-PLC-003
76 %
0,73 mm
MLS

15-53736-01
123030-PLC-010

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53733-00
17055-PLC-004

71-53752-00 4x
17105-PMR-A01

71-53734-00
18115-PLC-J01

71-53794-00
11251-P1J-E00

81-40303-00 K ,
91212-PLC-003
38x50x7
A SL LD
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

1,8 B18B1 104 kW (142 PS) INTEGRA 01/96-12/00 02-53560-01 bm
06110-P75-004

61-53560-00
12251-P75-004
81,5 %
0,58 mm
MLS

15-40047-01
12030-PR4-000

12-52992-01
70-52992-00 12x

71-53603-00
17105-P72-004

71-52668-00
18115-PR3-003

81-53323-00 K ,
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53219-00 N 2x
91203-PG6-003
27x43x9
A SL LD NBR

¬ 638 ¬ 639

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

HONDA

ALtr.

HO
ND

A1,8 B18C4
B18C6

124-140 kW
(169-190 PS)

CIVIC
INTEGRA Type-R

01/97-10/01 61-53335-00
12251-P30-014
81,5 %
0,6 mm
MLS

15-53546-01
12030-PR3-000

71-53544-00
18115-P30-003

81-53321-00 K  .
80x100x10
A SL LD MVQ

1,8 ET1 74 kW (101 PS) ACCORD 09/83-10/85 01-52305-03 bm bn
061A1-PC7-660
+061B1-PC7-660
02-52305-03 bm
061A1-PC7-660
08-52353-01 bn
061B1-PD2-000

61-52305-10
12251-PD6-013
81 %

71-52361-00
12341-PH4-000

12-52819-01
12210-PC1-000 (4x)
+12211-PE0-004 (8x)

71-52657-00
17105-PD2-000

71-52658-00
18115-PD2-000

71-52659-00 2x
18116-PD2-000

71-52353-00
11251-PC6-010

81-53249-00 K ,
91212-PC6-003
35x54x8
A SL LD MVQ
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

1,8 ET2
ET3
ET4

74-77 kW
(101-105 PS)

PRELUDE 11/83-04/87 01-52305-03 bm bn
061A1-PC7-660
+061B1-PC7-660
02-52305-03 bm
061A1-PC7-660

61-52305-10
12251-PD6-013
81 %

71-52361-00
12341-PH4-000

12-52819-01
12210-PC1-000 (4x)
+12211-PE0-004 (8x)

71-52666-00
17105-PC7-000

71-52658-00
18115-PD2-000

71-52659-00 2x
18116-PD2-000

71-52353-00
11251-PC6-010

81-53249-00 K ,
91212-PC6-003
35x54x8
A SL LD MVQ
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

1,8 F18B2 100 kW (136 PS) ACCORD 10/98-12/02 02-53720-02 bm
06110-PDA-E00
08-53764-01 bn
06111-PAA-A01

61-53720-00
12251-P0A-004
86 %
0,7 mm
MLS

14-32337-01
90005-PAA-A01 (9x)
+90006-PAA-A01 (1x)

15-53777-01
12030-P0A-000

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53841-00
17105-P0A-A02

71-54081-00
18115-PAA-L21

70-31414-10 81-53273-00 K ,
91212-PAA-A02
40x52x7,1
A SL LD MVQ
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53222-00 N
91213-PT0-003
28x42x8
A SL LD MVQ

1,8 R18A1
R18A2

103 kW (140 PS) CIVIC
FR-V
STREAM VTEC

09/05. 02-37760-01 bm
06110-RNA-000
+06114-RNA-010

61-37760-00
12251-RNA-A02
MLS

14-32339-01
90005-RNA-A01 (10X)

71-40021-00
12341-RNA-A01

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)

11-40022-01
17105-RNA-A01 (4x)
+17106-RNA-A01 (1x)

11-40269-01 bk
17103-RNA-A01 (2x)
+17104-RNA-A01 (4x)

71-40024-00
18115-RNA-004

70-31414-10 81-40028-00 K ,
91212-RNA-A01
43x58x7
A SL RD
81-53338-00 K .
91214-PWA-003
80x98x10
A SL LD NBR

1,8 XUD7T 58-65 kW
(79-88 PS)

CITY D
CONCERTO TD

08/94-11/99 02-25942-06 bm

08-25918-02 bn

61-33670-00
82 %
1,54 mm 2 T
61-33670-10
82 %
1,64 mm 3 T

14-32077-01 71-25942-00 12-25837-01
70-25837-00 8x

50-92244-00  S 71-25918-30 81-25926-10 K ,
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N
35x50x8
A SL WD ACM

71-33683-00 7
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7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

HONDA

ALtr.

HO
ND

A2,0 A20A1
A20A2
A20A3

75-85 kW
(102-116 PS)

ACCORD 11/85-12/89 01-52365-01 bm bn
061A1-PH4-000
+061B1-PH2-000
E.12/87
01-52365-02 bm bn
061A1-PJ0-A00
+061B1-PH2-000
E01/88.
02-52365-01 bm
061A1-PJ0-000
E.12/87
02-52365-02 bm
061A1-PJ0-A00
E01/88.

61-52365-00
12251-PH4-003
86 %

71-52361-00
12341-PH4-000

12-52819-01
12210-PC1-000 (4x)
+12211-PE0-004 (8x)

71-52362-00
17105-PH3-000

71-52658-00
18115-PD2-000

71-52659-00 2x
18116-PD2-000

71-52281-00   S
18212-SA0-003
E.12/87

71-52353-00
11251-PC6-010

81-53249-00 K ,
91212-PC6-003
35x54x8
A SL LD MVQ
E01/88.
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

2,0 A20A4 85-90 kW
(116-122 PS)

ACCORD
PRELUDE

11/85-12/87 01-52365-01 bm bn
061A1-PH4-000
+061B1-PH2-000
02-52365-01 bm
061A1-PJ0-000

61-52365-00
12251-PH4-003
86 %

71-52361-00
12341-PH4-000

12-52819-01
12210-PC1-000 (4x)
+12211-PE0-004 (8x)

71-52362-00
17105-PH3-000

71-52658-00
18115-PD2-000

71-52659-00 2x
18116-PD2-000

71-52281-00  S
18212-SA0-003

71-52353-00
11251-PC6-010

81-53249-00 K ,
91212-PC6-003
35x54x8
A SL LD MVQ
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

2,0 B20A1
B20A2
B20A8

98-101 kW
(133-137 PS)

ACCORD
PRELUDE

04/86-12/89 02-52370-01 bm
061A1-PH3-000

61-52370-00
12251-PH3-023
82,5 %

15-52368-01
12341-PK2-000
+12342-PG6-000 (4x)

71-52362-00
17105-PH3-000

71-52366-00
18115-PK2-000

71-52367-00
11251-PH3-000

81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53219-00 N 2x
91203-PG6-003
27x43x9
A SL LD NBR

2,0 B20A5
B20A7
B20A9

101-110 kW
(137-150 PS)

PRELUDE 04/87-01/92 01-52375-01 bm bn
061A1-PK2-660
+061B1-PK2-000
02-52375-01 bm
061A1-PK2-660

61-52375-00
12251-PK1-661
82 %

15-52368-01
12341-PK2-000
+12342-PG6-000 (4x)

71-52672-00
17105-PK3-A00

71-52366-00
18115-PK2-000

71-52303-00  S 2x
18212-SB2-961

71-52369-00
11251-PK1-010

81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
91213-PE1-721
29x45x8
A SL LD NBR

2,0 B20B3 94-128 kW
(108-147 PS)

02-37765-01 bm
06110-P3F-902

61-37765-00
12251-P8R-004
MLS

15-40047-01
12030-PR4-000

12-53593-01
12210-PT2-004 (8x)
+12211-PT2-004 (8x)

71-40048-00
17105-PHK-004

71-52668-00
18115-PR3-003

71-52669-00
11251-PR3-000

81-40249-00 K ,
91212-PR3-003
38x50x7,4
A SL LD FPM
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53219-00 N 2x
91203-PG6-003
27x43x9
A SL LD NBR
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bm bn L R , . K N

HONDA

ALtr.

HO
ND

A2,0 F20A2
F20A4
F20A5
F20A6
F20A7
F20A8
F20Z3

66-98 kW
(90-133 PS)

ACCORD
PRELUDE

01/89. 01-52695-01 bm bn
061A1-PT3-000
+061B1-PT3-000
02-52695-01 bm
061A1-PT3-000

61-52695-00
12251-PT0-J02
86 %
MLS

15-53766-01
12030-PT0-000

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-52661-00
17105-PT2-004

71-53799-00
18115-PT0-004

71-52663-00
11251-PT0-000

81-53273-00 K  ,
91212-PAA-A02
40x52x7,1
A SL LD MVQ
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53222-00 N
91213-PT0-003
28x42x8
A SL LD MVQ

2,0 F20B5 108 kW (147 PS) ACCORD 02/98-06/03 02-53720-03 bm
06110-PAD-G00
08-53764-01 bn
06111-PAA-A01

61-53720-00
12251-P0A-004
86 %
0,7 mm
MLS

14-32337-01
90005-PAA-A01 (9x)
+90006-PAA-A01 (1x)

15-53777-01
12030-P0A-000

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53792-00
17105-PAA-A01

71-53763-00
18115-P0A-003

70-31414-10 81-40328-00 K ,
91233-PT0-003
27x40x8
A SL LD
81-53273-00 K ,
91212-PAA-A02
40x52x7,1
A SL LD MVQ
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53222-00 N
91213-PT0-003
28x42x8
A SL LD MVQ

2,0 F20B7 108 kW (147 PS) ACCORD 02/98-06/03 02-53720-03 bm
06110-PAD-G00
08-53764-01 bn
06111-PAA-A01

61-53720-00
12251-P0A-004
86 %
0,7 mm
MLS

14-32337-01
90005-PAA-A01 (9x)
+90006-PAA-A01 (1x)

15-53777-01
12030-P0A-000

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53776-00
17105-PAA-L01

71-53763-00
18115-P0A-003

70-31414-10 81-40328-00 K ,
91233-PT0-003
27x40x8
A SL LD
81-53273-00 K ,
91212-PAA-A02
40x52x7,1
A SL LD MVQ
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53222-00 N
91213-PT0-003
28x42x8
A SL LD MVQ

2,0 F20C VTEC 177 kW (240 PS) S2000 06/99. 02-53685-01 bm
06110-PCX-020
08-53717-01 bn
06111-PCX-020

61-53685-00
12251-PCX-004
88 %
0,65 mm
MLS

15-53722-01
12040-PCX-305

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53719-00
17105-PCX-004

71-53721-00
18115-PCX-004

70-31414-10 81-53718-00 K ,
91212-PCX-003
43x58x8
SL RD
81-53717-00 K .
91214-PCX-003
80x98x10
SL LD MVQ

2,0 F20C1 170 kW (231 PS) S 2000 VTEC 03/99-10/03 02-53685-01 bm
06110-PCX-020
08-53717-01 bn
06111-PCX-020

61-53685-00
12251-PCX-004
88 %
0,65 mm
MLS

14-32337-02
90005-PCX-003 (10x)

15-53722-01
12040-PCX-305

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53719-00
17105-PCX-004

71-53721-00
18115-PCX-004

70-31414-10 81-53718-00 K ,
91212-PCX-003
43x58x8
SL RD
81-53717-00 K .
91214-PCX-003
80x98x10
SL LD MVQ
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bm bn L R , . K N

HONDA

ALtr.

HO
ND

A2,0 F20Z1 96 kW (131 PS) ACCORD 03/93-10/98 02-52695-02 bm
06110-PT5-020
08-53759-01 bn
06111-PT1-010

61-52695-00
12251-PT0-J02
86 %
MLS

15-53766-01
12030-PT0-000

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-52661-00
17105-PT2-004

71-53799-00
18115-PT0-004

71-52663-00
11251-PT0-000

81-40328-00 K  ,
91233-PT0-003
27x40x8
A SL LD
81-53273-00 K ,
91212-PAA-A02
40x52x7,1
A SL LD MVQ
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53222-00 N
91213-PT0-003
28x42x8
A SL LD MVQ

2,0 F20Z2 85 kW (116 PS) ACCORD 03/93-01/96 02-52695-02 bm
06110-PT5-020
08-53759-01 bn
06111-PT1-010

61-52695-00
12251-PT0-J02
86 %
MLS

14-32295-01
90005-PT0-003 (9x)
+90006-PT0-003 (1x)

15-53766-01
12030-PT0-000

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53797-00
17105-PT2-014

71-53799-00
18115-PT0-004

71-52663-00
11251-PT0-000

81-40328-00 K ,
91233-PT0-003
27x40x8
A SL LD
81-53273-00 K ,
91212-PAA-A02
40x52x7,1
A SL LD MVQ
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53222-00 N
91213-PT0-003
28x42x8
A SL LD MVQ

2,0 K20A1 114-115 kW
(155-156 PS)

02-53765-01 bm
06110-PNA-020
08-53807-01 bn
06114-RBA-020

61-53765-00
12251-PNA-004
86,5 %
0,6 mm
MLS

15-53806-01
12030-PNC-000

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53808-00 2x
17105-PNA-J01

71-53809-00 bk
17055-PNA-004

71-53802-00
18115-PRB-A01
E01/04.

70-31414-10 81-53807-00 K ,
91212-RBD-E01
43x58x7
81-53717-00 K .
91214-PCX-003
80x98x10
SL LD MVQ

2,0 20T2N 77 kW (105 PS) ACCORD TDi
CIVIC D

04/96-12/02 01-35496-01 bm bn
02-35496-02 bm

61-35360-00
85,5 %
1,05 mm 1 T
61-35360-10
85,5 %
1,2 mm 2 T
61-35360-20
85,5 %
1,35 mm 3 T

71-35496-00 12-35493-01 71-35495-00 81-35497-00 K ,
35x45x7
RD
81-35498-00 K . D
81-35522-00 N 2x
40x52x7

71-35492-00 7

2,2 F22A3
F22A7
F22A8

108-110 kW
(147-150 PS)

ACCORD
ASCOT

01/90-10/96 01-52695-01 bm bn
061A1-PT3-000
+061B1-PT3-000
02-52695-01 bm
061A1-PT3-000

61-52695-00
12251-PT0-J02
86 %
MLS

15-53766-01
12030-PT0-000

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-52661-00
17105-PT2-004

71-52662-00
18115-PT3-A21

71-52663-00
11251-PT0-000

81-53273-00 K ,
91212-PAA-A02
40x52x7,1
A SL LD MVQ
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53222-00 N
91213-PT0-003
28x42x8
A SL LD MVQ
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7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

HONDA

ALtr.

HO
ND

A2,2 F22B5
F22B8

110 kW (150 PS) ACCORD
SHUTTLE

09/93-02/98 02-53720-01 bm
06110-P0D-030
08-53759-01 bn
06111-PT1-010

61-53720-00
12251-P0A-004
86 %
0,7 mm
MLS

14-32295-01
90005-PT0-003 (9x)
+90006-PT0-003 (1x)

15-53766-01
12030-PT0-000

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53762-00
17105-P0A-004

71-53763-00
18115-P0A-003

71-52663-00
11251-PT0-000

81-53222-00 N
91213-PT0-003
28x42x8
A SL LD MVQ

2,2 N22A1 103 kW (140 PS) ACCORD CTDi 01/04. 02-53814-01 bm
E.12/05

08-53816-01 bn
06111-RBD-E01

61-53750-00
12251-RBD-E01
86 %
1,3 mm 1 T
MLS
61-53750-10
12252-RBD-E01
86 %
1,35 mm 2 T
MLS
61-53750-20
12253-RBD-E01
86 %
1,4 mm 0
MLS
61-53750-30
12254-RBD-E01
86 %
1,45 mm 3 T
MLS
61-53750-40
12255-RBD-E01
86 %
1,5 mm 4 T
MLS

15-53814-01
12030-RBD-E01
E.12/05

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53812-00
17105-RBD-E01

71-53813-00
18115-RBD-E01

70-31414-10 81-53807-00 K  ,
91212-RBD-E01
43x58x7
81-53816-00 K .
91214-RBD-E01
87x104x10
SL LD

2,2 N22A2 103 kW (140 PS) CIVIC
CR-V CTDi

02/05. 08-53816-01 bn
06111-RBD-E01

61-53750-00
12251-RBD-E01
86 %
1,3 mm 1 T
MLS
61-53750-10
12252-RBD-E01
86 %
1,35 mm 2 T
MLS
61-53750-20
12253-RBD-E01
86 %
1,4 mm 0
MLS
61-53750-30
12254-RBD-E01
86 %
1,45 mm 3 T
MLS
61-53750-40
12255-RBD-E01
86 %
1,5 mm 4 T
MLS

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53812-00
17105-RBD-E01

71-53813-00
18115-RBD-E01

70-31414-10 81-53807-00 K ,
91212-RBD-E01
43x58x7
81-53816-00 K .
91214-RBD-E01
87x104x10
SL LD
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bm bn L R , . K N

HONDA

ALtr.

HO
ND

A2,3 F23A1 110-113 kW
(150-154 PS)

ACCORD 03/97-06/03 02-53730-03 bm
06110-PAB-A00
08-53764-01 bn
06111-PAA-A01

61-53730-00
12251-PAA-A02
87 %
0,72 mm
MLS

14-32337-01
90005-PAA-A01 (9x)
+90006-PAA-A01 (1x)

15-53777-01
12030-P0A-000

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53792-00
17105-PAA-A01

71-53776-00
17105-PAA-L01

71-53763-00
18115-P0A-003

70-31414-10 81-40328-00 K  ,
91233-PT0-003
27x40x8
A SL LD
81-53273-00 K ,
91212-PAA-A02
40x52x7,1
A SL LD MVQ
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53222-00 N
91213-PT0-003
28x42x8
A SL LD MVQ

2,3 F23A3
F23A6
F23A7
F23A8

110-118 kW
(150-160 PS)

ACCORD
ODYSSEY
SHUTTLE

10/97. 02-53730-03 bm
06110-PAB-A00
08-53764-01 bn
06111-PAA-A01

61-53730-00
12251-PAA-A02
87 %
0,72 mm
MLS

14-32337-01
90005-PAA-A01 (9x)
+90006-PAA-A01 (1x)

15-53777-01
12030-P0A-000

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53792-00
17105-PAA-A01

71-53763-00
18115-P0A-003

70-31414-10 81-40328-00 K ,
91233-PT0-003
27x40x8
A SL LD
81-53273-00 K ,
91212-PAA-A02
40x52x7,1
A SL LD MVQ
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53222-00 N
91213-PT0-003
28x42x8
A SL LD MVQ

2,3 F23A5 100 kW (136 PS) 08-53764-01 bn
06111-PAA-A01

61-53720-00
12251-P0A-004
86 %
0,7 mm
MLS

14-32337-01
90005-PAA-A01 (9x)
+90006-PAA-A01 (1x)

15-53777-01
12030-P0A-000

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53792-00
17105-PAA-A01

71-53763-00
18115-P0A-003

70-31414-10 81-40328-00 K ,
91233-PT0-003
27x40x8
A SL LD
81-53273-00 K ,
91212-PAA-A02
40x52x7,1
A SL LD MVQ
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53222-00 N
91213-PT0-003
28x42x8
A SL LD MVQ

2,3 F23Z5 104-113 kW
(141-154 PS)

ACCORD 11/00-06/03 02-53730-03 bm
06110-PAB-A00
08-53764-01 bn
06111-PAA-A01

61-53730-00
12251-PAA-A02
87 %
0,72 mm
MLS

14-32337-01
90005-PAA-A01 (9x)
+90006-PAA-A01 (1x)

15-53777-01
12030-P0A-000

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53841-00
17105-P0A-A02

71-53763-00
18115-P0A-003

70-31414-10 81-40328-00 K ,
91233-PT0-003
27x40x8
A SL LD
81-53273-00 K ,
91212-PAA-A02
40x52x7,1
A SL LD MVQ
81-53323-00 K .
91214-PH1-004
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53222-00 N
91213-PT0-003
28x42x8
A SL LD MVQ

¬ 650 ¬ 651



bm bn L R , . K N

HONDA

ALtr.

HO
ND

A2,3 H23A2
H23A3

116-118 kW
(158-160 PS)

ACCORD
PRELUDE

02/92-09/96 02-53740-01 bm
06110-P14-010
08-53608-01 bn
06111-P14-030

61-53740-00
12251-P14-A02
88 %
0,68 mm
MLS

15-53801-01
12030-PT2-000

12-53593-01
12210-PT2-004 (8x)
+12211-PT2-004 (8x)
70-53593-00 8x
12210-PT2-004
70-53593-10 8x
12211-PT2-004

71-53797-00
17105-PT2-014

71-53798-00 bk
17121-PT2-003

71-53799-00
18115-PT0-004

71-53759-00
11251-P0A-000

81-53222-00 N 2x
91213-PT0-003
28x42x8
A SL LD MVQ

2,4 K24A 124-140 kW
(168-190 PS)

ACCORD
CRV

02/03. 02-53745-01 bm
06110-RBA-E01
08-53807-01 bn
06114-RBA-020

61-53745-00
12251-RAC-004
87 %
0,68 mm
MLS

15-53806-01
12030-PNC-000

12-53547-01
12210-PZ1-004 (8x)
+12211-PZ1-004 (8x)
70-53547-00 8x
12210-PZ1-004
70-53547-10 8x
12211-PZ1-004

71-53803-00
17115-RAA-A01

71-53802-00
18115-PRB-A01

70-31414-10 81-53807-00 K  ,
91212-RBD-E01
43x58x7
81-53338-00 K .
91214-PWA-003
80x98x10
A SL LD NBR

2,5 C25A1
C25A2

110-127 kW
(150-173 PS)

LEGEND V6 01/86-06/88 01-52380-01 bm bn
061A1-PH7-660
+061B1-PH7-660
02-52380-01 bm
061A1-PH7-660

61-52380-00 2x
12251-PH7-004
85 %

71-52374-00 2x
12341-PH7-000

12-52819-03
12210-PD2-004 (12x)
+12211-PH7-004 (12x)

71-52371-00 2x
18115-PH7-003

71-52372-00 2x
17105-PH7-003

71-52281-00  S
18212-SA0-003

71-52373-00
11251-PH7-000

81-53246-00 N 2x
91213-PH1-003
35x50x8
A SL RD NBR

2,7 C27A1
C27A4

124 kW (169 PS) LEGEND V6 10/87-12/97 01-52385-01 bm bn
061A1-PL2-000
+061B1-PH7-000
02-52385-01 bm
061A1-PL2-000

61-52385-00 2x
12251-PL2-003
88 %

71-52374-00 2x
12341-PH7-000

12-52819-03
12210-PD2-004 (12x)
+12211-PH7-004 (12x)

71-52371-00 2x
18115-PH7-003

71-52372-00 2x
17105-PH7-003

71-52373-00
11251-PH7-000

81-53246-00 N
91213-PH1-003
35x50x8
A SL RD NBR

2,7 C27A2 01/87-12/91 01-52385-01 bm bn
061A1-PL2-000
+061B1-PH7-000
02-52385-01 bm
061A1-PL2-000

61-52385-00 2x
12251-PL2-003
88 %

71-52374-00 2x
12341-PH7-000

12-52819-03
12210-PD2-004 (12x)
+12211-PH7-004 (12x)

71-52371-00 2x
18115-PH7-003

71-52372-00 2x
17105-PH7-003

71-52373-00
11251-PH7-000

81-53246-00 N
91213-PH1-003
35x50x8
A SL RD NBR

3,0 J30A1 147 kW (200 PS) ACCORD VTEC
ACCORD V6 24v

02/98-06/03 02-53725-01 bm R
06120-P8A-A13
02-53725-02 bm L
06110-P8A-A21
08-53717-02 bn
06111-P8A-A01

61-53725-00 2x
12251-P8A-A01
87 %
0,7 mm
MLS

15-53773-01 2x
12030-P8A-A00

12-53547-03
12210-PZ1-A01 (12x)
+12211-PZ1-004 (12x)

71-53769-00 R
17065-P8A-A01

71-53771-00 L
17055-P8A-A01

71-53768-00 bk
17105-P8A-A01

71-53767-00 2x
18115-P8A-A01

70-31414-10 81-53772-00 N 2x
91213-P8A-A01
39x53x8

¬ 652 ¬ 653

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



HYUNDAI HYUNDAI

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

HY
UN

DA
I

D
D3-EA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  660
D4BA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  666
D4BB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  666
D4BF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  666
D4BH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  666
D4BX  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  666
D4EA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  662

G
G13B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  658
G15B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  660
G4AG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  658

G4AJ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660
G4BP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664
G4CN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662
G4CP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664
G4CP-D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664
G4CP-DM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664
G4CP-U . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664
G4CR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662
G4DG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658
G4DJ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660
G4DM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662
G4E-A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658
G4EB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660

G4EE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  660
G4EH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  658
G4EK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  660
G4EK-TC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  660
G4GC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  664
G4GF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  664
G4GM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  662
G4HC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  656
G4HC-E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  656
G4HD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  656
G4HG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  656
G4J . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  660
G4JP-EG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  664

G4JP-G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  664
G4K . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  660
G4KF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  662
G4LA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  658
G4N . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  658
G4P . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  664
G6AT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  666

X
XUD9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  662

¬ 654 ¬ 655



bm bn L R , . K N

HYUNDAI

ALtr.

HY
UN

DA
I

1,0 G4HC
G4HC-E

40-43 kW
(54-58 PS)

ATOS
ATOS PRIME

02/98. 01-53345-01 bm bn
20910-02B00
02-53345-01 bm
20920-02B00

61-53345-00
22311-02700
67 %

71-53419-00
NBR

12-52772-02
22224-02500 (12x)

71-53421-00
28411-02500

71-53439-00
28521-02503

70-31414-10 81-53232-00 K  ,
21421-21030
30x46x7
A SL RD NBR
81-53424-00 K .
21443-02500
60x75x8
A SL LD NBR
81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

1,1 G4HD 43 kW (58 PS) ATOS 08/03-05/05 01-53360-01 bm bn
20910-02F00
02-53360-01 bm
20920-02F00

61-53360-00
22311-02800
68 %
MLS

71-53601-00
22441-02400

12-52772-02
22224-02500 (12x)

71-53421-00
28411-02500

71-53599-00
28521-02700

70-31414-10 81-53232-00 K ,
21421-21030
30x46x7
A SL RD NBR
81-53424-00 K .
21443-02500
60x75x8
A SL LD NBR
81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

1,1 G4HD 43-46 kW
(59-63 PS)

ATOS PRIME
GETZ

09/02. 01-53360-01 bm bn
20910-02F00
E.07/05
02-53360-01 bm
20920-02F00
E.07/05

61-53360-00
22311-02800
68 %
MLS
E.07/05

71-53601-00
22441-02400

12-52772-02
22224-02500 (12x)

71-53421-00
28411-02500

71-53599-00
28521-02700

70-31414-10 81-53232-00 K ,
21421-21030
30x46x7
A SL RD NBR
81-53424-00 K .
21443-02500
60x75x8
A SL LD NBR
81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

1,1 G4HG 46 kW (63 PS) ATOS
ATOS PRIME

03/04. 01-53895-02 bm bn
20910-02S00

02-53895-02 bm
20920-02R00

61-53895-00
22311-02760
MLS

71-53601-00
22441-02400

12-52772-02
22224-02500 (12x)

71-53421-00
28411-02500

71-53599-00
28521-02700

70-31414-10 81-53232-00 K ,
21421-21030
30x46x7
A SL RD NBR
81-53424-00 K .
21443-02500
60x75x8
A SL LD NBR
81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

1,1 G4HG 48-49 kW
(65-67 PS)

i10 12/07. 01-53995-01 bm bn
20910-02V00

02-53995-01 bm
20920-02V00

61-53995-00
22311-02770

71-53601-00
22441-02400

12-52772-02
22224-02500 (12x)

71-53421-00
28411-02500

71-53599-00
28521-02700

70-31414-10 81-53232-00 K ,
21421-21030
30x46x7
A SL RD NBR
81-53424-00 K .
21443-02500
60x75x8
A SL LD NBR
81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

¬ 656 ¬ 657



bm bn L R , . K N

HYUNDAI

ALtr.

HY
UN
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I

1,2 G4LA 57 kW (78 PS) i10
i20

09/08. 01-54095-01 bm bn bt
20910-03A00

02-54095-01 bm
20920-03A00

61-54095-00
22311-03200
0,5 mm
MLS

71-54159-00
22441-03000
ACM
E.05/10

71-54161-00
22441-03050
FPM
E06/10.

12-54071-01
22224-2B000 (8x)
+22224-2B010 (8x)
70-54071-00 AS 8x
22224-2B000
70-54072-00 ES 8x
22224-2B010

71-54162-00 4x
28411-03000

71-54163-00
28521-03052

70-31414-10 81-53243-00 K  ,
21421-03000
34x48x7
A SL RD NBR
81-54164-00 K .
21443-03010
72x98x8
A SL LD FPM

1,3 G13B
G4AG

50 kW (68 PS) PONY 10/85-09/89 01-52218-03 bm bn
02-52218-03 bm

61-52218-10
72,5 %

71-52219-10 12-52718-03
22224-38010 (8x)

11-52448-01 71-52450-00 71-52223-00 81-53232-00 K ,
21421-21030
30x46x7
A SL RD NBR
81-53306-00 K .
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

1,3 G4DG 43-48 kW
(58-65 PS)

PONY
PONY/EXCEL

10/89-01/95 61-52475-00
72,5 %

14-55012-01 71-52219-10 12-52718-03
22224-38010 (8x)

11-52448-01 71-52452-00 71-52223-00 81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

1,3 G4E-A 55-63 kW
(75-86 PS)

ACCENT
GETZ

01/00. 01-53225-03 bm bn
02-53225-03 bm

61-53225-00
22311-22130
77 %
MLS

71-53174-00 12-53678-02
22224-23500 (12x)
70-53678-00 12x
22224-23500

71-53414-00 4x 71-53412-00 70-31414-10 81-53409-00 K ,
35x48x7
A SL RD MVQ
81-53306-00 K .
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53231-00 N
38x50x8
A SL RD MVQ

1,3 G4EH 44-62 kW
(60-84 PS)

ACCENT 10/94-01/00 01-53865-01 bm bn
20910-22AD0

02-53865-01 bm
20920-22AD0

61-53865-00
22311-22360
73 %
1 mm
MLS

71-53174-00 12-53678-02
22224-23500 (12x)
70-53678-00 12x
22224-23500

71-53414-00 4x 71-53412-00 70-31414-10 81-53409-00 K ,
35x48x7
A SL RD MVQ
81-53306-00 K .
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53231-00 N
38x50x8
A SL RD MVQ

1,3 G4N 44 kW (60 PS) 01/94. 01-53225-01 bm bn
20910-22T00
02-53225-01 bm
20920-22T00

61-53225-00
22311-22130
77 %
MLS

71-53174-00 12-52782-01 71-53172-00 71-53173-00 71-53176-00 81-53306-00 K .
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

¬ 658 ¬ 659

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
� ������������ ���������� ������� ����� ���������

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

HYUNDAI

ALtr.
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I

1,4 G4EE 71 kW (97 PS) ACCENT
GETZ

08/05. 01-53965-01 bm bn
20910-26L00

02-53965-01 bm
20920-26L00

61-53965-00
22311-26603

15-53967-01
22441-26020
+22442-23500 (2x)

71-53967-00
22441-26020
FPM

12-53678-01
22224-23500 (16x)
70-53678-00 16x
22224-23500

71-53969-00
28411-26011

71-53971-00
28521-26600

70-31414-10 81-53972-00 K  ,
21421-22020
35x48x8
A SL RD FPM
81-53306-00 K .
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

1,5 D3-EA 60 kW (82 PS) ACCENT CRDi
GETZ CRDi
MATRIX CRDi

10/01. 01-53355-01 bm bn
20910-27C11
02-53355-01 bm
20920-27C11

61-53355-00
22311-27500
MLS

15-53437-01 12-53438-01
22224-27900 (12x)

71-53434-00
28411-27500

71-53436-00
28521-27500

70-31414-10 81-53442-00 K ,
32x45x6
A SL RD NBR
81-53343-00 K .
21443-35510
91x111x9
A SL LD MVQ
81-53441-00 N
22144-27000
36x50x8
A SL RD NBR

1,5 G15B
G4DJ
G4J

53-63 kW
(72-86 PS)

LANTRA
PONY
PONY/EXCEL
S COUPE

10/85-05/96 01-52230-01 bm bn
02-52230-01 bm

61-52230-00
76,9 %

71-52219-10 12-52718-03
22224-38010 (8x)

11-52448-01 71-52450-00

71-52909-00  S

71-52223-00 81-53232-00 K ,
21421-21030
30x46x7
A SL RD NBR

1,5 G4AJ 59 kW (80 PS) 01/85-12/86 01-52222-02 bm bn
02-52222-03 bm

61-52222-00
76 %

71-52219-10 12-52718-03
22224-38010 (8x)

11-52448-01 71-52450-00 71-52223-00 81-53306-00 K .
72x96x9
A SL LD MVQ

1,5 G4EB 66 kW (90 PS) ACCENT 01/00. 01-53320-01 bm bn
20910-26C01
02-53320-01 bm
20920-26C00

61-53225-00
22311-22130
77 %
MLS

15-53408-01 12-53678-02
22224-23500 (12x)
70-53678-00 12x
22224-23500

71-53406-00 4x 71-53407-00 70-31414-10 81-53409-00 K ,
35x48x7
A SL RD MVQ
81-53306-00 K .
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53231-00 N
38x50x8
A SL RD MVQ

1,5 G4EB
G4K

66-90 kW
(90 PS)

ACCENT 01/94. 01-53320-01 bm bn
20910-26C01
02-53320-01 bm
20920-26C00

61-53320-00
22311-25211
76,5 %
MLS

15-53408-01 12-53678-02
22224-23500 (12x)
70-53678-00 12x
22224-23500

71-53406-00 4x 71-53407-00 70-31414-10 81-53409-00 K ,
35x48x7
A SL RD MVQ
81-53306-00 K .
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53231-00 N
38x50x8
A SL RD MVQ

1,5 G4EK
G4EK-TC

65-85 kW
(88-116 PS)

ACCENT
LANTRA
S COUPE

04/91. 01-53225-02 bm bn
20910-22A00
02-53225-02 bm
20920-22A00

61-53225-00
22311-22130
77 %
MLS

71-53174-00 12-53678-02
22224-23500 (12x)
70-53678-00 12x
22224-23500

71-53172-00 71-53173-00 71-53176-00 81-53409-00 K ,
35x48x7
A SL RD MVQ
81-53306-00 K .
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR
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bm bn L R , . K N

HYUNDAI

ALtr.

HY
UN

DA
I

1,5 G4KF 54-66 kW
(73-90 PS)

06/99. 01-53320-01 bm bn
20910-26C01
02-53320-01 bm
20920-26C00

61-53320-00
22311-25211
76,5 %
MLS

15-53408-01 12-53678-01
22224-23500 (16x)
70-53678-00 16x
22224-23500

71-53406-00 4x 71-53407-00 70-31414-10 81-53409-00 K  ,
35x48x7
A SL RD MVQ
81-53306-00 K .
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53231-00 N
38x50x8
A SL RD MVQ

1,6 G4CR 78-84 kW
(106-114 PS)

LANTRA 10/90-11/95 01-52472-01 bm bn
20910-33C10
02-52472-01 bm
20920-33C00

61-52472-00
22311-33010
83,5 %

15-52469-01 12-52718-02
22224-38010 (16x)
70-52718-00 16x
22224-38010

71-52912-10 71-52471-00 71-53177-00 81-53279-10 K ,
21321-42031
44x60x7
A SL RD FPM
81-53306-00 K .
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N 2x
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

1,8 G4CN 93 kW (127 PS) LANTRA 10/90-11/95 01-52472-02 bm bn
20910-33C01
02-52472-02 bm
20920-33C01

61-52472-00
22311-33010
83,5 %

15-52469-01 12-52718-02
22224-38010 (16x)
70-52718-00 16x
22224-38010

71-52912-10 71-52908-00
28521-33020

71-53177-00 81-53279-10 K ,
21321-42031
44x60x7
A SL RD FPM
81-53246-00 N 2x
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

1,8 G4DM
G4GM

94 kW (128 PS) LANTRA 11/95. 01-53290-01 bm bn
20910-23B00
02-53290-01 bm
20920-23B00

61-53290-00
22311-23000
84 %
MLS

15-53208-01 12-53678-01
22224-23500 (16x)
70-53678-00 16x
22224-23500

71-53206-00 71-53207-00 70-31414-10 81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

1,9 XUD9 50 kW (68 PS) LANTRA D 03/98. 02-25942-03

02-25942-04 bm

08-25918-02 bn

61-31065-00
84 %
1,4 mm 1 T
61-31065-10
84 %
1,45 mm 2 T
61-31065-20
84 %
1,5 mm 3 T
61-31065-30
84 %
1,55 mm 4 T
61-31065-40
84 %
1,6 mm 5 T

14-32077-01
22321-29000 (10x)

71-25942-00
22441-29000

12-25837-01
22224-29000 (8x)
70-25837-00 8x
22224-29000

71-33156-00
28395-29000

71-33157-00 2x
28390-29000

71-25919-30 2x
28540-29000

71-25918-30
21561-29000

81-25926-10 K ,
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N
35x50x8
A SL WD ACM

2,0 D4EA 83-88 kW
(113-120 PS)

ELANTRA CRDi
SANTA FÉ CRDi
TRAJET CRDi
TUCSON CRDi

04/01. 01-53395-01 bm bn
20910-27A00

01-53447-01 bm bn

02-53395-01 bm
20920-27A00
02-53447-01 bm

61-53395-00
22311-27000
84 %
1,1 mm
MLS
61-53395-10 X
22311-27010
84 %
1,2 mm 2 T
MLS
61-53395-20 X
20311-27020
84 %
1,3 mm 3 T
MLS

15-53447-01 12-53438-02
22224-27900 (16x)

71-53444-00
28411-27000

71-53446-00
28521-27000

70-31414-10 81-53442-00 K ,
32x45x6
A SL RD NBR
81-53343-00 K .
21443-35510
91x111x9
A SL LD MVQ
81-53441-00 N
22144-27000
36x50x8
A SL RD NBR
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bm bn L R , . K N

HYUNDAI

ALtr.

HY
UN

DA
I

2,0 G4BP
G4JP-EG
G4JP-G

96-100 kW
(131-136 PS)

SANTA FÉ
SONATA
TRAJET

06/98. 01-53410-01 bm bn
02-53410-01 bm

61-53410-00
22311-38100
86 %
MLS

14-55075-01
22320-38000 (10x)

15-53484-01
22441-38003
+22442-23500
+22443-38010 (4x)

12-52718-02
22224-38010 (16x)
70-52718-00 16x
22224-38010

71-53483-00
28411-38000

71-52908-00
28521-33020

70-31414-10 81-53279-10 K  ,
21321-42031
44x60x7
A SL RD FPM
81-53331-00 K .
85x103x8
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

2,0 G4CP
G4CP-DM

74-92 kW
(101-125 PS)

SANTAMO
SONATA

09/88-10/02 01-52480-02 bm bn
20910-33D01
02-52480-02 bm
20920-33D00

61-52480-00
22311-33000
86,5 %

15-52469-01 12-52718-02
22224-38010 (16x)
70-52718-00 16x
22224-38010

71-52912-10 71-52908-00
28521-33020

71-53177-00 81-53279-10 K ,
21321-42031
44x60x7
A SL RD FPM
81-53322-10 K .
21321-42041
80x96x7,5
A SL LD FPM
81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

2,0 G4CP-D 96-102 kW
(130-139 PS)

SONATA 01/91-06/98 01-52480-01 bm bn
02-52480-01 bm

61-52480-00
22311-33000
86,5 %

15-52469-01 12-52718-02
22224-38010 (16x)
70-52718-00 16x
22224-38010

71-52481-00 71-52471-00 71-52476-00 81-53278-00 K ,
44x60x7
A SL RD NBR
81-53322-10 K .
21321-42041
80x96x7,5
A SL LD FPM
81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

2,0 G4CP-U 80 kW (109 PS) SONATA 01/91-10/93 01-52250-11 bm bn
02-52250-11 bm

61-52250-00
86,5 %

71-52239-00 12-52906-01
70-52906-00 8x

71-52473-00 71-52479-00 71-52476-00 81-53278-00 K ,
44x60x7
A SL RD NBR
81-53322-10 K .
21321-42041
80x96x7,5
A SL LD FPM
81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

2,0 G4GC 104 kW (141 PS) TUCSON 08/04. 01-53970-01 bm bn
20910-23F00

02-53970-01 bm
20920-23F00

61-53970-00
22311-23700

15-53976-01
22441-23800
+22442-23500 (3x)

71-53976-00
22441-23800

12-53678-01
22224-23500 (16x)
70-53678-00 16x
22224-23500

71-53977-00
28411-23600

71-53978-00
28521-23005

70-31414-10 81-53979-00 K ,
21421-23020
37,6x49x7,5
A SL RD FPM
81-53981-00 K .
21443-33005
80x96x9
A SL LD FPM
81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

2,0 G4GF 102 kW (139 PS) COUPE
LANTRA

08/96. 01-53290-01 bm bn
20910-23B00
02-53290-01 bm
20920-23B00

61-53290-00
22311-23000
84 %
MLS

15-53208-01 12-53678-01
22224-23500 (16x)
70-53678-00 16x
22224-23500

71-53206-00 71-53207-00 70-31414-10 81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

2,0 G4P 74 kW (100 PS) 01/88-12/96 01-52250-11 bm bn
02-52250-11 bm

61-52250-00
86,5 %

71-52239-00 12-52906-01
70-52906-00 8x

71-52477-00 71-52479-00 71-52476-00 81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

¬ 664 ¬ 665



bm bn L R , . K N

HYUNDAI

ALtr.

HY
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I

2,5 D4BA
D4BF
D4BH
D4BX

55-77 kW
(75-105 PS)

GALLOPER TCi
GALLOPER TD
GALLOPER TD Intercooler
GRACE D
GRACE TD
H-1 TD
H100 D
H100 TD
PORTER TCi
PORTER TD
STAREX TCi
STAREX TD
TERRACAN D
TERRACAN TD

07/93. 01-52252-03 bm bn

02-52252-03 bm

61-52252-10
22311-42515
92,5 %
1,45 mm 2 T
61-52252-20
22311-42855
92,5 %
1,5 mm 3 T
61-52252-30
22311-42525
92,5 %
1,55 mm 4 T
61-52252-40
92,5 %
1,6 mm 5 T

14-55015-01 15-52244-01 12-52906-01
70-52906-00 8x

70-31414-10 81-53279-10 K  ,
21321-42031
44x60x7
A SL RD FPM
81-53322-10 K .
21321-42041
80x96x7,5
A SL LD FPM
81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

71-53732-00 7
28520-42070

2,6 D4BB 57-63 kW
(78-86 PS)

01-52252-03 bm bn

02-52252-03 bm

61-52252-10
22311-42515
92,5 %
1,45 mm 2 T
61-52252-20
22311-42855
92,5 %
1,5 mm 3 T
61-52252-30
22311-42525
92,5 %
1,55 mm 4 T
61-52252-40
92,5 %
1,6 mm 5 T

14-55015-01 15-52244-01 12-52906-01
70-52906-00 8x

70-31414-10 81-53279-10 K ,
21321-42031
44x60x7
A SL RD FPM
81-53322-10 K .
21321-42041
80x96x7,5
A SL LD FPM
81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

71-53732-00 7
28520-42070

3,0 G6AT 104-107 kW
(141-146 PS)

GALLOPER V6
SONATA V6

01/91. 01-52693-01 bm bn

02-52693-01 bm

61-52693-00 2x
92,5 %

14-55063-01 2x 71-52694-00 2x 12-52906-02 71-52692-00 2x 70-31414-10 81-53254-00 K ,
37x50x6
A SL RD MVQ
81-53343-00 K .
21443-35510
91x111x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N 2x
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR
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ISUZU ISUZU

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

IS
UZ

U

0–9
17 D 4EE1 OHC . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  670
4BD1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  678
4FD1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  672
4JA1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  674
4JB1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  674
4JB1T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  676
4JB1-TC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  676
4 JG2 T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  678

4JG2TC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678
4JH1-TC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 676
4JJ1-TC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 676
4JK1-TC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 674
4 JX1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 676
4XE1-UW  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
4ZC1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
4ZC1-T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
4ZD1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 672

4ZE1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  674
6BD1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  678
6VE1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  678

C
C190 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  670
C223 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  672
C223T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  672
C240 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  672

C4JG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  678

G
G161Z . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  670
G200Z . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  670

K
KB240 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  672
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bm bn L R , . K N

ISUZU

ALtr.

IS
UZ

U

1,6 G161Z 74 kW (101 PS) 01-52390-01 bm bn
94219639
02-52390-01 bm
94219641

61-52390-00
94216870
82,5 %

71-52386-00
94200715

12-52733-01
70-52733-10 8x

11-52389-01
94207284

71-52387-00
94204431

1,6 4XE1-UW 71 kW (97 PS) 01-53085-01 bm bn
894331-5322
02-53085-01 bm
94331533

61-53085-00
81 %

71-52833-00
94360527

12-52829-01
894470-9460 (16x)

71-52831-00
94437058

71-52832-00
94457315

81-53336-00 K  .
8-94327063-0
87x100x8,5
B SL LD MVQ
81-53226-00 N
8-94215220-0
30x45x8
A SL RD MVQ

1,7 17 D 4EE1 OHC 44 kW (60 PS) 01-52717-01 bm

02-52717-01 bm

61-52775-00
80,5 %
1,4 mm
MLS
A.320552
61-52775-10
80,5 %
1,5 mm 1 G
MLS
A.320552
61-52775-20
80,5 %
1,6 mm 2 G
MLS
A.320552

14-32160-01 71-52717-00 12-53067-01
70-53067-00 8x

71-53003-00 71-53004-00 71-53002-00 81-53267-00 K ,
40x52x6
A SL RD NBR
81-53299-00 K .
8-94471619-0
87x100x8,5
A SL LD FPM
81-53267-00 N
40x52x6
A SL RD NBR

1,9 C190 40 kW (54 PS) 02-52400-01 bm
94030182

61-52400-00
511141-0731
87,5 %
MLS

71-52323-00
511173-0170

12-52834-01
512569-0060 (8x)
70-52834-00 8x
512569-0060

71-52399-00 bl
9402876471-52401-00 7

894145-1480

2,0 G200Z 58 kW (79 PS) CAMPO 06/85-12/88 01-52392-01 bm bn
894248-8283
02-52392-01 bm
894255-4551

61-52392-00
94213809
88 %

71-52386-00
94200715

12-52733-01
70-52733-10 8x

71-52391-00 2x
94210402

11-52389-01
94207284

71-52387-00
94204431

81-53287-00 K ,
8-97049145-0
50x68x14
A SL RD FPM
81-53327-00 K .
9-09924449-0
82x105x13
A SL LD MVQ

2,0 4ZC1
4ZC1-T

61-110 kW
(83-150 PS)

MIDI
PIAZZA

06/85. 01-52395-01 bm bn
894124-6250
02-52395-01 bm
587810-3360

61-52395-00
849224-3131
89,5 %

15-52393-01
894214-9850

12-52733-01
70-52733-10 8x

71-52397-00
894111-6490

71-52398-00
894246-1091

71-52396-00
894235-2881

81-53268-00 K ,
8-94214912-0
40x56x7
A SL LD MVQ
81-53347-00 K .
8-94235369-0
95x118x10
A SL LD MVQ
81-53226-00 N
8-94215220-0
30x45x8
A SL RD MVQ
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bm bn L R , . K N

ISUZU

ALtr.

IS
UZ

U

2,2 C223
C223T

39-53 kW
(53-72 PS)

CAMPO D
PICK UP D
TROOPER D
TROOPER TD

08/80-12/91 01-52405-01 bm bn
894167-7800
02-52405-01 bm
894248-8300

61-52405-00
894156-0780
89 %
MLS

71-52323-00
511173-0170

12-52834-01
512569-0060 (8x)
70-52834-00 8x
512569-0060

71-52403-00
511367-0040

71-52399-00 bl
94028764

81-53298-00 K  ,
65x84x9
A SL RD NBR
81-53327-00 K .
9-09924449-0
82x105x13
A SL LD MVQ
81-53276-00 N
42x55x9
A SL RD FPM

71-52401-00 7
894145-1480

2,2 4FD1 45 kW (61 PS) FARGO Bus
MIDI D

01/83. 01-52410-01 bm bn
894438-3150
02-52410-01 bm
894438-3180

61-52410-00
894124-8800
89,5 %

71-52404-00
94239140

12-52733-01
70-52733-10 8x

71-52407-00
94221022

71-52408-00
94221025

71-52406-00
94226564

81-53268-00 K ,
8-94214912-0
40x56x7
A SL LD MVQ
81-53347-00 K .
8-94235369-0
95x118x10
A SL LD MVQ
81-53221-00 N
5-09625053-1
28x47x8
A SL RD MVQ

2,3 4ZD1 66 kW (90 PS) CAMPO
TROOPER

11/85-12/91 01-52412-01 bm bn
587810-3433
02-52412-01 bm
94335884

61-52412-00
94324053
91 %

15-52393-01
894214-9850

12-52733-01
70-52733-10 8x

71-52411-00
894146-2490

71-52398-00
894246-1091

71-52409-00
894152-7890

81-53268-00 K ,
8-94214912-0
40x56x7
A SL LD MVQ
81-53347-00 K .
8-94235369-0
95x118x10
A SL LD MVQ
81-53226-00 N
8-94215220-0
30x45x8
A SL RD MVQ

2,4 C240 54 kW (74 PS) 01/82. 01-52400-02 bm bn
587810-2082
02-52400-01 bm
94030182

61-52400-00
511141-0731
87,5 %
MLS

71-52323-00
511173-0170

12-52834-01
512569-0060 (8x)
70-52834-00 8x
512569-0060

71-52403-00
511367-0040

81-53287-00 K ,
8-97049145-0
50x68x14
A SL RD FPM
81-53327-00 K .
9-09924449-0
82x105x13
A SL LD MVQ

71-52401-00 7
894145-1480

2,4 KB240 94 kW (128 PS) 01-37455-01 bm bn
92066630
+92061971
+93282665
02-37455-01 bm
92066630

61-37455-00
93282665
90 %
MLS

71-33367-00
90467661

12-26546-01
90215296 (8x)

71-26510-10
90353579

71-25513-10
90409644

70-31414-10 81-25516-10 K ,
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N
35x48x7
A SL RD MVQ
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bm bn L R , . K N

ISUZU

ALtr.

IS
UZ

U

2,5 4JA1 55 kW (75 PS) CAMPO D 01/83-12/90 01-52675-01 bm bn
894319-3700

02-52675-01 bm
894319-3760

61-52675-00
894433-7330
94 %
1,6 mm 1 T
MLS
61-52675-10
94 %
1,65 mm 2 T
MLS
61-52675-20
94 %
1,7 mm 3 T
MLS

15-52414-02 12-52834-01
512569-0060 (8x)
70-52834-00 8x
512569-0060

71-52962-00

71-52963-00 bk

71-52964-00 71-52413-00
894152-4521

81-53426-00 K  ,
8-97049145-0
50x68x9
A SL RD FPM
81-53077-00 K .
8-97071561-1
95x118x13
A SL LD FPM
81-53268-00 N
8-94214912-0
40x56x7
A SL LD MVQ

2,5 4JK1-TC 100 kW (136 PS) D-MAX D
D-MAX DITD

10/06. 01-54027-02 bm bn

02-54027-01 bm

61-53925-00
8-98135953-0
+8-97328828-2
97 %
1 T
61-53925-10
8-98135954-0
+8-97331631-2
97 %
2 T
61-53925-20
8-98135955-0
+8-97331632-2
97 %
3 T

15-54027-01 12-54047-01
8-97328647-0 (16x)

71-54031-00
8-98063396-0

71-54029-00
8-97356028-2

81-53426-00 K ,
8-97049145-0
50x68x9
A SL RD FPM
81-53077-00 K .
8-97071561-1
95x118x13
A SL LD FPM

2,6 4ZE1 85-90 kW
(116-122 PS)

MU
PICK UP
TROOPER

11/86-04/96 01-52415-01 bm bn
894335-9393
02-52415-01 bm
894312-5881

61-52415-00
894174-2790
94 %

15-52393-01
894214-9850

12-52733-01
70-52733-10 8x

71-52398-00
894246-1091

71-52409-00
894152-7890

81-53268-00 K ,
8-94214912-0
40x56x7
A SL LD MVQ
81-53347-00 K .
8-94235369-0
95x118x10
A SL LD MVQ
81-53226-00 N
8-94215220-0
30x45x8
A SL RD MVQ

2,8 4JB1 42-74 kW
(57-101 PS)

01-52675-01 bm bn
894319-3700

02-52675-01 bm
894319-3760

61-52675-00
894433-7330
94 %
1,6 mm 1 T
MLS
61-52675-10
94 %
1,65 mm 2 T
MLS
61-52675-20
94 %
1,7 mm 3 T
MLS

14-32145-01 15-52414-02 12-52834-01
512569-0060 (8x)
70-52834-00 8x
512569-0060

71-52413-00
894152-4521

81-53426-00 K ,
8-97049145-0
50x68x9
A SL RD FPM
81-53077-00 K .
8-97071561-1
95x118x13
A SL LD FPM
81-53268-00 N
8-94214912-0
40x56x7
A SL LD MVQ

¬ 674 ¬ 675

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

ISUZU

ALtr.

IS
UZ

U

2,8 4JB1T
4JB1-TC

71-81 kW
(97-110 PS)

MU
PICK UP TD
TROOPER TD

10/87. 01-52414-01 bm bn

02-52414-01 bm

61-52675-00
894433-7330
94 %
1,6 mm 1 T
MLS
61-52675-10
94 %
1,65 mm 2 T
MLS
61-52675-20
94 %
1,7 mm 3 T
MLS

14-32145-01 15-52414-02 12-52834-01
512569-0060 (8x)
70-52834-00 8x
512569-0060

71-52962-00

71-52963-00 bk

71-52964-00 10-52968-01 81-53426-00 K  ,
8-97049145-0
50x68x9
A SL RD FPM
81-53077-00 K .
8-97071561-1
95x118x13
A SL LD FPM
81-53268-00 N
8-94214912-0
40x56x7
A SL LD MVQ

3,0 4 JX1 118 kW (160 PS) TROOPER DTi 04/00. 01-53448-01

02-53448-01 bm

61-53365-00
96,5 %
1,35 mm
61-53365-10
96,5 %
1,4 mm
61-53365-20
96,5 %
1,45 mm

14-32006-01 71-53448-00 12-53449-01 71-53441-00 71-53452-00 4x 81-53426-00 K ,
8-97049145-0
50x68x9
A SL RD FPM
81-53077-00 K .
8-97071561-1
95x118x13
A SL LD FPM
81-53221-00 N
5-09625053-1
28x47x8
A SL RD MVQ

3,0 4JH1-TC 96 kW (131 PS) D-MAX
D-MAX DiTD

05/02. 01-52414-02 bm bn 61-53900-00
8-97259601-0
97 %
1,4 mm 1 T
MLS
61-53900-10
8-97259602-0
97 %
1,45 mm 2 T
MLS
61-53900-20
8-97259603-0
97 %
1,5 mm 3 T
MLS

15-52414-02 12-52834-01
512569-0060 (8x)

71-53973-00
8-97301838-1

71-52964-00 70-31414-10 81-53426-00 K ,
8-97049145-0
50x68x9
A SL RD FPM
81-53077-00 K .
8-97071561-1
95x118x13
A SL LD FPM

3,0 4JJ1-TC 120 kW (163 PS) D-MAX
D-MAX D

01/07. 01-54027-01 bm bn

02-54027-01 bm

61-53925-00
8-98135953-0
+8-97328828-2
97 %
1 T
61-53925-10
8-98135954-0
+8-97331631-2
97 %
2 T
61-53925-20
8-98135955-0
+8-97331632-2
97 %
3 T

15-54027-01 12-54047-01
8-97328647-0 (16x)

71-54031-00
8-98063396-0

71-54029-00
8-97356028-2

81-53426-00 K ,
8-97049145-0
50x68x9
A SL RD FPM
81-53077-00 K .
8-97071561-1
95x118x13
A SL LD FPM

¬ 676 ¬ 677

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

ISUZU

ALtr.

IS
UZ

U

3,1 C4JG
4 JG2 T
4JG2TC

81-84 kW
(110-114 PS)

PICK UP TD
TROOPER

08/91. 01-52414-01 bm bn

02-52414-01 bm

61-53020-00
96,5 %
1,4 mm
MLS
61-53020-10
96,5 %
1,45 mm
MLS
61-53020-20
96,5 %
1,5 mm
MLS

14-32145-01 15-52414-02 12-52834-01
512569-0060 (8x)
70-52834-00 8x
512569-0060

71-52962-00

71-52963-00 bk

71-52964-00 10-52968-01 81-53426-00 K  ,
8-97049145-0
50x68x9
A SL RD FPM
81-53077-00 K .
8-97071561-1
95x118x13
A SL LD FPM
81-53268-00 N
8-94214912-0
40x56x7
A SL LD MVQ

3,5 6VE1 158 kW (215 PS) TROOPER V6 04/00. 61-36195-00 R
MLS

61-36200-00 L
MLS

12-36204-01
70-36204-00 AS 12x
70-36206-00 ES 12x

71-36319-00 2x
8-97237538-0

71-36317-00 2x
8-97148717-0

81-36227-00 K .
95x118x10
B SL LD FPM

3,9 4BD1 78 kW (106 PS) 01-53605-01 bm bn
02-53605-01 bm

61-53605-00
104,7 %
1,55 mm
MLS

15-53667-01 12-53672-01 11-53666-01 71-53662-00 2x 71-53676-00 81-53664-00 K ,
60x82x10
SL MVQ RD
81-53663-00 K .
100x135x15
A METALL LD MVQ
81-53922-00 K .
105x135x14,7
AB SL FILZ LD FPM

5,8 6BD1 110 kW (150 PS) 01-53610-01 bm bn
1-87810363-2
02-53610-01 bm

61-53610-00
107 %
1,55 mm
MLS

15-53674-01 12-53672-02 71-53673-00 71-53662-00 3x 71-53677-00 81-53664-00 K ,
60x82x10
SL MVQ RD
81-53663-00 K .
100x135x15
A METALL LD MVQ
81-53922-00 K .
105x135x14,7
AB SL FILZ LD FPM

¬ 678 ¬ 679

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



JEEP JEEP

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

JE
EP

0–9
150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  682
242 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  682

J
J5R-800 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  682
J8S-800 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  682
J8S-814 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  682
J8S-890 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  682

¬ 680 ¬ 681



bm bn L R , . K N

JEEP

ALtr.

JE
EP

2,0 J5R-800 61-63 kW
(85-86 PS)

02-27685-03 bm
77 01 467 609
08-24008-02 bn
77 01 467 612

61-27685-10
77 00 854 710
89 %
1,3 mm

14-32090-01
77 00 648 719 (10x)

71-24461-00
77 01 349 561

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-28621-20 4x
77 00 853 902

71-24046-40
77 00 854 493

81-16737-10 K  ,
77 00 719 274
50x68x10
A RD MVQ
81-20745-30 K .
77 00 866 876
90x110x11
A SL LD FPM

2,1 J8S-800
J8S-814
J8S-890

44-65 kW
(60-88 PS)

02-25502-03

08-12972-03 bn

61-29060-00
87 %
1,75 mm
61-29060-10
87 %
1,6 mm 1 G
61-29060-20
87 %
1,8 mm 2 G

14-32091-01 71-25502-10 12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-12972-00 81-16737-10 K ,
77 00 719 274
50x68x10
A RD MVQ
81-20745-30 K .
77 00 866 876
90x110x11
A SL LD FPM
81-15855-40 N
35x47x7
A RD FPM

71-24889-50 7

2,5 150 88 kW (121 PS) 01/86-12/88 02-35385-01
08-35456-01 bn

61-35385-00
101 %

12-35457-01 10-35459-01 81-35444-00 K ,
3224704
45x57x9,5
81-35456-00 K .
8933004143
76x95x8

71-35449-00 7

2,5 150 88 kW (121 PS) 01/91-12/93 02-35385-02 bm
08-35456-01 bn

61-35385-00
101 %

71-35464-00 12-35457-01 10-35459-01 81-35444-00 K ,
3224704
45x57x9,5
81-35456-00 K .
8933004143
76x95x8

71-35449-00 7

2,5 150 88 kW (121 PS) 01/94-12/96 02-35385-03 bm
08-35456-02 bn

61-35385-00
101 %

71-35466-00 12-35448-01 71-35499-00 71-35461-00 81-35444-00 K ,
3224704
45x57x9,5
81-35456-00 K .
8933004143
76x95x8

4,0 242 136 kW (185 PS) 01/87-12/91 02-35390-01 bm
08-35446-01 bn

61-35390-00
101 %

15-35443-01 12-35457-02 10-35441-01 81-35444-00 K ,
3224704
45x57x9,5
81-35446-00 K .
67x82x5,5

71-35439-00 7

4,0 242 136 kW (185 PS) 01/92-12/95 02-35390-02 bm
08-35446-02 bn

61-35390-00
101 %

15-35443-01 12-35448-02 71-35447-00 81-35444-00 K ,
3224704
45x57x9,5
81-35446-00 K .
67x82x5,5

71-35439-00 7

¬ 682 ¬ 683

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



KIA KIA

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

KI
A

0–9
4G64  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  694
6G74  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  698

B
B3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  686–688
B5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  688
B6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  688

D
D4CB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  696
D4EA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  692

F
FE (16 V) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  692

G
G4FA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  688
G4FC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  690–692
G4GC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  694
G4HE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  686
G4HG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  686
G4JP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  694

J
J2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  696

K
KJ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  696
KRV6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  696

R
R2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  694
RF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  694

T
T8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  692

¬ 684 ¬ 685



bm bn L R , . K N

KIA

ALtr.

KI
A

1,0 G4HE 45 kW (61 PS) PICANTO 09/05. 01-53895-01 bm bn
20910-02H00
+21421-21030
+21411-02500
+22224-02500 (12x)

02-53895-01 bm

61-53895-00
22311-02760
MLS

71-53601-00
22441-02400

12-53929-01
22224-02500 (12x)
70-53929-00 12x
22224-02500

71-53421-00
28411-02500

71-53599-00
28521-02700

70-31414-10 81-53232-00 K  ,
21421-21030
30x46x7
A SL RD NBR
81-53424-00 K .
21443-02500
60x75x8
A SL LD NBR
81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

1,1 G4HG 48 kW (65 PS) PICANTO 04/04. 01-53895-01 bm bn
20910-02H00
+21421-21030
+21411-02500
+22224-02500 (12x)

02-53895-01 bm

61-53895-00
22311-02760
MLS

71-53601-00
22441-02400

12-52772-02
22224-02500 (12x)

71-53421-00
28411-02500

71-53599-00
28521-02700

70-31414-10 81-53232-00 K ,
21421-21030
30x46x7
A SL RD NBR
81-53424-00 K .
21443-02500
60x75x8
A SL LD NBR
81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

1,3 B3 44-53 kW
(60-72 PS)

PRIDE 01/90. 01-52677-01 bm bn
02-52677-01 bm

61-52677-00
72,9 %

71-52686-00 12-52829-01
0KL02 10 155 (16x)

71-52764-00 71-53053-00 10-52691-01

70-31414-10

81-53253-00 K ,
0B3C7 10 602B
36,5x50,5x7
A SL RD MVQ
81-53404-00 K .
0K201 11 312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53228-00 N
KKY01 12 602
30x44x7
A SL RD NBR

1,3 B3 55-60 kW
(75-82 PS)

RIO 08/00-02/05 01-53380-01 bm bn
0K30C 10 270
02-53380-01 bm

61-53380-00
0K30C 10 271A
76,5 %
MLS

14-55077-01
0K30C 10 135A (10x)

71-53472-00
0K30C 10 235A

12-53473-01
0K30C 10 155B (8x)

71-53469-00
0K30C 13 111C

71-53471-00
28521-2X600

10-53474-01
21522-2X00
+21521-2X00

70-31414-10

81-53253-00 K ,
0B3C7 10 602B
36,5x50,5x7
A SL RD MVQ
81-53404-00 K .
0K201 11 312
83x100x9
A SL LD MVQ

¬ 686 ¬ 687



bm bn L R , . K N

KIA

ALtr.

KI
A

1,4 G4FA 80 kW (109 PS) CEE'D
PRO CEE'D

12/06. 01-54010-01 bm bn
KSR62-10270
E.08/08

01-54015-01 bm bn
KSR62-10270A
E08/08-09/08

01-54020-01 bm bn
20910-2BB01
E09/08.

02-54010-01 bm
E.08/08
02-54015-01 bm
E08/08-09/08
02-54020-01 bm
20920-2BB01
E09/08.

61-54010-00
22311-2B000
78,5 %
0,5 mm
MLS
E.08/08

61-54015-00
22311-2B001
78,5 %
0,5 mm
MLS
E08/08-09/08

61-54020-00
22311-2B003
78,5 %
0,5 mm
MLS
E09/08.

15-54064-01
22441-2B002

12-54071-01
22224-2B000 (8x)
+22224-2B010 (8x)
70-54071-00 AS 8x
22224-2B000
70-54072-00 ES 8x
22224-2B010

71-54066-00
28411-2B000

71-54067-00
28521-2B400

70-31414-10 81-54068-00 K  ,
21421-2B020
26x37,5x6
A SL RD FPM
81-54069-00 K .
21443-2B000
76x108x8
A SL LD FPM

1,5 B3 72 kW (98 PS) RIO 09/00-02/05 01-53390-01 bm bn
0K30E 10 270
02-53390-01 bm

61-53390-00
0K30E 10 271A
76,5 %
MLS

71-53488-00
0K30E 10 235

12-53489-01
0K30E 10 155 (16x)

71-53487-00
0K30E 13 111C

71-53486-00
0K30E 13 460C

10-53492-01
MB6F4 10 428

70-31414-10

81-53404-00 K .
0K201 11 312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53491-00 N ,
34x52x7
A SL RD MVQ

1,5 B5 59 kW (80 PS) SEPHIA 02/96. 01-53315-01 bm bn
0K2CA 10 270
02-53315-01 bm

61-53315-00
0K2A3 10 271
79,5 %

14-55074-01
0B660 10 135A (10x)

71-52886-00
0B6S7 10 235C

12-52829-01
0KL02 10 155 (16x)

71-53401-00 71-53402-00 10-53403-01
21521 2X000
+21522 2X000

70-31414-10

81-53253-00 K ,
0B3C7 10 602B
36,5x50,5x7
A SL RD MVQ
81-53404-00 K .
0K201 11 312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53243-00 N ,
0K013 10 602
34x48x7
A SL RD NBR

1,6 B6 59 kW (80 PS) SEPHIA 09/93. 01-53890-01 bm bn
0K20W 10 270B
02-53890-01 bm

61-53890-00
0B61L 10 271A

71-53923-00
0K2A1 10 235A
FPM

12-53924-01
MB630 10 155 (8x)
70-53924-00 8x
MB630 10 155

71-53926-00
0K201 13 111

71-53927-00
0K201 13 460A

10-53403-01
21521 2X000
+21522 2X000

70-31414-10

81-53253-00 K ,
0B3C7 10 602B
36,5x50,5x7
A SL RD MVQ
81-53404-00 K .
0K201 11 312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53228-00 N
KKY01 12 602
30x44x7
A SL RD NBR

¬ 688 ¬ 689

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� ������� ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

KIA

ALtr.

KI
A

1,6 G4FC 90 kW (122 PS) CERATO 05/06. 01-54010-01 bm bn
KSR62-10270
E.08/08

01-54015-01 bm bn
KSR62-10270A
E08/08-10/08

01-54020-01 bm bn
20910-2BB01
E11/08.

02-54010-01 bm
E.08/08
02-54015-01 bm
E08/08-10/08
02-54020-01 bm
20920-2BB01
E11/08.

61-54010-00
22311-2B000
78,5 %
0,5 mm
MLS
E.08/08

61-54015-00
22311-2B001
78,5 %
0,5 mm
MLS
E08/08-10/08

61-54020-00
22311-2B003
78,5 %
0,5 mm
MLS
E11/08.

15-54064-01
22441-2B002

12-54071-01
22224-2B000 (8x)
+22224-2B010 (8x)
70-54071-00 AS 8x
22224-2B000
70-54072-00 ES 8x
22224-2B010

71-54066-00
28411-2B000

71-54067-00
28521-2B400

70-31414-10 81-54068-00 K  ,
21421-2B020
26x37,5x6
A SL RD FPM
81-54069-00 K .
21443-2B000
76x108x8
A SL LD FPM

1,6 G4FC 90-93 kW
(122-126 PS)

CEE'D
PRO CEE'D

12/06. 01-54010-01 bm bn
KSR62-10270
E.08/08

01-54015-01 bm bn
KSR62-10270A
E08/08-09/08

01-54020-01 bm bn
20910-2BB01
E09/08.

02-54010-01 bm
E.08/08
02-54015-01 bm
E08/08-09/08
02-54020-01 bm
20920-2BB01
E09/08.

61-54010-00
22311-2B000
78,5 %
0,5 mm
MLS
E.08/08

61-54015-00
22311-2B001
78,5 %
0,5 mm
MLS
E08/08-09/08

61-54020-00
22311-2B003
78,5 %
0,5 mm
MLS
E09/08.

15-54064-01
22441-2B002

12-54071-01
22224-2B000 (8x)
+22224-2B010 (8x)
70-54071-00 AS 8x
22224-2B000
70-54072-00 ES 8x
22224-2B010

71-54066-00
28411-2B000

71-54067-00
28521-2B400

70-31414-10 81-54068-00 K ,
21421-2B020
26x37,5x6
A SL RD FPM
81-54069-00 K .
21443-2B000
76x108x8
A SL LD FPM

¬ 690 ¬ 691

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� ������� ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

KIA

ALtr.

KI
A

1,6 G4FC 93-97 kW
(126-132 PS)

CARENS
SOUL

02/09. 01-54020-01 bm bn
20910-2BB01

02-54020-01 bm
20920-2BB01

61-54020-00
22311-2B003
78,5 %
0,5 mm
MLS

15-54064-01
22441-2B002

12-54071-01
22224-2B000 (8x)
+22224-2B010 (8x)
70-54071-00 AS 8x
22224-2B000
70-54072-00 ES 8x
22224-2B010

71-54066-00
28411-2B000

71-54067-00
28521-2B400

70-31414-10 81-54068-00 K  ,
21421-2B020
26x37,5x6
A SL RD FPM
81-54069-00 K .
21443-2B000
76x108x8
A SL LD FPM

1,8 T8 81 kW (110 PS) SHUMA 10/97-03/01 01-53385-01 bm bn
0K2BC 10 270
02-53385-01 bm

61-53385-00
0K247 10 271C
81,5 %
MLS

14-55076-01
0K247 10 135(10X)

71-53481-00
0K247 10 235B

12-52806-02 71-53478-00 I
0K247 13 111A

71-53479-00 A
0K2A5 13 135

71-53476-00
0K2A5 13 460

70-31414-10 81-53253-00 K ,
0B3C7 10 602B
36,5x50,5x7
A SL RD MVQ
81-53541-00 K .
88x104x8,5
A LD MVQ
81-53243-00 N ,
0K013 10 602
34x48x7
A SL RD NBR

1,8 T8 81-85 kW
(110-116 PS)

CARENS
CLARUS

07/96. 01-53385-02 bm bn
0K2CA 10 270
02-53385-02 bm

61-53385-00
0K247 10 271C
81,5 %
MLS

14-55076-01
0K247 10 135(10X)

71-53481-00
0K247 10 235B

12-52806-02 71-53478-00
0K247 13 111A

71-53476-00
0K2A5 13 460

70-31414-10 81-53253-00 K ,
0B3C7 10 602B
36,5x50,5x7
A SL RD MVQ
81-53404-00 K .
0K201 11 312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53243-00 N ,
0K013 10 602
34x48x7
A SL RD NBR

2,0 D4EA 83-110 kW
(112-150 PS)

CARENS CRDi
CERATO CRDi
MAGENTIS CRDi
SPORTAGE CRDi

07/02. 01-53447-01 bm bn

02-53447-01 bm

61-53395-00
84 %
1,1 mm
MLS
61-53395-10
84 %
1,2 mm 2 T
MLS
61-53395-20
84 %
1,3 mm 3 T
MLS

15-53447-01 12-53438-02
MRF01 10 155A

71-53444-00 71-53446-00 70-31414-10 81-53442-00 K ,
32x45x6
A SL RD NBR
81-53343-00 K .
91x111x9
A SL LD MVQ
81-53441-00 N
36x50x8
A SL RD NBR

2,0 FE (16 V) 94-98 kW
(128-133 PS)

CLARUS
RETONA
SPORTAGE

04/94. 01-53860-01 bm bn
0K01C 10 270A

02-53860-01 bm

61-53860-00
0K013 10 271

71-52434-00
0K955 10 235 B

12-52829-01
0KL02 10 155 (16x)

71-53054-00
0K9A4 13 111

71-53056-00
0FE3N 13 460

70-31414-10 81-53243-00 K ,
0K013 10 602
34x48x7
A SL RD NBR
81-53342-00 K .
90x110x9
A SL LD NBR
81-53243-00 N , 2x
0K013 10 602
34x48x7
A SL RD NBR

¬ 692 ¬ 693

A außen / outside / extérieur / exterior / esterno / ������

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������

I innen / inside / intérieur / interior / interno / ���	��



bm bn L R , . K N

KIA

ALtr.

KI
A

2,0 G4GC 102-105 kW
(139-143 PS)

CARENS
CERATO
SPORTAGE

04/04. 01-53970-03 bm bn
20910-23A00A

02-53970-03 bm

61-53970-00
22311-23700

15-53976-01
22441-23800
+22442-23500 (3x)

71-53976-00
22441-23800

12-53678-01
22224-23500 (16x)
70-53678-00 16x
22224-23500

71-53977-00
28411-23600

71-53978-00
28521-23005

70-31414-10 81-53979-00 K  ,
21421-23020
37,6x49x7,5
A SL RD FPM
81-53981-00 K .
21443-33005
80x96x9
A SL LD FPM
81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

2,0 G4GC 105 kW (143 PS) CEE'D
PRO CEE'D

12/06. 01-53970-02 bn
KSS61 10 270

02-53970-02 bm

61-53970-00
22311-23700

15-53976-01
22441-23800
+22442-23500 (3x)

71-53976-00
22441-23800

12-53678-01
22224-23500 (16x)
70-53678-00 16x
22224-23500

71-53977-00
28411-23600

71-53978-00
28521-23005

70-31414-10 81-53979-00 K ,
21421-23020
37,6x49x7,5
A SL RD FPM
81-53981-00 K .
21443-33005
80x96x9
A SL LD FPM
81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

2,0 G4JP 100 kW (136 PS) MAGENTIS 05/01. 01-53410-01 bm bn
20910-38B01
02-53410-01 bm

61-53410-00
22311-38100
86 %
MLS

14-55075-01
22320-38000 (10x)

15-53484-01
22441-38003
+22442-23500
+22443-38010 (4x)

12-52718-02
22224-38010 (16x)
70-52718-00 16x
22224-38010

71-53483-00
28411-38000

71-52908-00
28521-33020

70-31414-10 81-53279-10 K ,
44x60x7
A SL RD FPM
81-53331-00 K .
21443-38010
85x103x8
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
22144-3B001
35x50x8
A SL RD NBR

2,0 RF 61 kW (83 PS) RETONA TD
SPORTAGE TD

10/97. 01-53115-01 bm bn
02-53115-01 bm

61-53115-00
0K054 10 271
87,6 %
MLS

71-52291-00
0K770 10 235B

12-52722-01 71-52438-00
0K054 13 111

71-52439-00
0K054 13 460B

71-52272-00 81-53243-00 K ,
0K013 10 602
34x48x7
A SL RD NBR
81-53342-00 K .
90x110x9
A SL LD NBR
81-53243-00 N ,
0K013 10 602
34x48x7
A SL RD NBR

2,2 R2 48 kW (65 PS) BESTA D 02/96. 01-52440-03 bm bn
02-52440-03 bm

61-52440-10
87,5 %
MLS

71-52291-00
0K770 10 235B

12-52722-01 71-52438-00
0K054 13 111

71-52439-00
0K054 13 460B

71-52272-00 81-53243-00 K ,
0K013 10 602
34x48x7
A SL RD NBR
81-53342-00 K .
90x110x9
A SL LD NBR
81-53228-00 N ,
KKY01 12 602
30x44x7
A SL RD NBR

2,4 4G64 102 kW (139 PS) SORENTO 08/02. 01-53615-01 bm bn
K0AH2 10 270
02-53615-01 bm

61-53615-00
22311-38400
87,7 %
0,42 mm
MLS

15-53484-01
22441-38003
+22442-23500
+22443-38010 (4x)

12-52718-02
22224-38010 (16x)
70-52718-00 16x
22224-38010

71-53483-00
28411-38000

71-52908-00
28521-33020

70-31414-10 81-53279-10 K ,
44x60x7
A SL RD FPM
81-53331-00 K .
21443-38010
85x103x8
A SL LD MVQ

¬ 694 ¬ 695



bm bn L R , . K N

KIA

ALtr.

KI
A

2,5 D4CB 103 kW (140 PS) SORENTO CRDi 08/02. 01-53496-01 bm bn
K0AH4 10 270A

02-53496-01 bm

61-53415-00
22311-4A010
92,35 %
0,78 mm
MLS
61-53415-10
22311-4A000
92,35 %
0,84 mm 1 T
MLS
61-53415-20
22311-4A020
92,35 %
1 mm 2 T
MLS

14-55072-01
22321-4A000 (18X)

71-53496-00
22441-4A000

12-53499-01
22224-4A000 (16x)

71-53501-00
28355-4A001

71-53502-00
28513-4A001

70-31414-10 81-53498-00 K  ,
48x62x8
A SL RD FPM
81-53497-00 K .
21443-4A000
91x114x9
A SL LD FPM

2,5 KRV6 110-121 kW
(150-165 PS)

CARNIVAL V6 08/99. 01-35355-01 bm bo
0K558 10 270B

61-35355-00 2x
22311-3Y200
81 %
MLS

14-55070-01 2x
0K9BV 10 135 (8X)

71-35404-00 L
0K556 10 2F5

71-53893-00 R
0K9BV 10 2F5A

12-35406-01
0K9BV 12 123 (24x)

71-35402-00 2x
0K9BV 13 111B

71-35403-00 2x
0K55W 13 460

70-31414-10 81-22660-00 K ,
32x45x7
A LD FPM
81-90049-00 K . D
0K9BV 11 311
81-34842-00 N V 2x
0K9BV 10 602A
30x40x7
A SL RD FPM
81-38342-00 N H 4x
0K9BV 10 604
30x40x7
A SL LD FPM

2,7 J2 61 kW (83 PS) BONGO D
K2700 D

03/97-09/99 01-53960-01 bm bn
0K65A 10 270D
02-53960-01 bm

61-53960-00
0K65A 10 271B
MLS

71-53962-00
0K65A 10 236C
ACM

12-53871-01
0K6A1 10 155 (8x)
70-53871-00 8x
0K6A1 10 155

71-53963-00 4x
0K72C 13 111A

71-53964-00
0K65A 13 461B

70-31414-10 81-53461-00 K ,
0VS01 10 602
53x70x11
81-53966-00 K .
21443-4X000
90x110x9
A SL LD FPM

2,9 KJ 93 kW (126 PS) CARNIVAL TD 08/99-10/01 01-53370-01 bm bn
K0AJ1 10 270

02-53370-01 bm

61-53370-00
0K56A 10 271B
100,5 %
MLS

71-53466-00
0K551 10 235

12-53494-01
0K551 10 155 (16x)

71-53463-00
0K552 13 111

71-53464-00
0K551 13 461

70-31414-10 81-53426-00 K ,
50x68x9
A SL RD FPM
81-53342-00 K .
90x110x9
A SL LD NBR
81-53467-00 N ,
0JE26 12 601A
38x52x7
A SL RD FPM

2,9 KJ 106 kW (144 PS) CARNIVAL CRDi 10/01. 01-53370-02 bm bn
K0AJ1 10 270A

02-53370-02 bm

61-53370-00
0K56A 10 271B
100,5 %
MLS

71-53466-00
0K551 10 235

12-53494-01
0K551 10 155 (16x)

71-53463-00
0K552 13 111

71-53493-00
0K551 13 461A

70-31414-10 81-53426-00 K ,
50x68x9
A SL RD FPM
81-53342-00 K .
90x110x9
A SL LD NBR
81-53467-00 N ,
0JE26 12 601A
38x52x7
A SL RD FPM

¬ 696 ¬ 697

bo ohne Wellendichtring-Kurbelwelle / without crankshaft oil seal / sans bague d'étanchéité - vilebrequin / sin retén cigüeñal / senza paraolio albero motore / �
� ����	��	
������ ������ ���
���	��� ����

H hinten / rear / arrière / posterior / posteriore / �����

V vorne / front / avant / delante / anteriore / ��
�
��



bm bn L R , . K N

KIA

ALtr.

KI
A

3,5 6G74 143 kW (194 PS) SORENTO V6 08/02. 01-53620-01 bm bn
K0AH3 10 270
02-53620-01 bm

61-53620-00 R
22311-39501
94 %
0,5 mm
MLS

61-53625-00 L
22311-39502
94 %
0,5 mm
MLS

15-53687-01 2x 12-52718-04
22224-38000(12x)
+22224-38010 (12x)

71-53682-00 2x
28411-39800

71-53683-00 bk O
29215-39800

71-53684-00 bk U
29215-39850

71-53686-00 2x
28521-39800

70-31414-10 81-53254-00 K  ,
37x50x6
A SL RD MVQ
81-53343-00 K .
91x111x9
A SL LD MVQ
81-53453-00 N 4x
22144-39001
30x42x8
SL RD MVQ

¬ 698 ¬ 699

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
���

U unten / bottom / bas / debajo / inferiore / �����



LADA LADA

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

LA
DA

B
BA3 2101 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  702
BA3 2103 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  702
BA3 2108 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  702
BA3 2108 (KAT)  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  702
BA3 21083 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  702
BA3 21083 (KAT)  . . . . . . . . . . . . . . . . .  702

C
C 20 XE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  704

X
XUD9A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  702
XUD9SD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  704

¬ 700 ¬ 701



bm bn L R , . K N

LADA

ALtr.

LA
DA

1,2 BA3 2101 44 kW (60 PS) NOVA
1200-1500
1200-1600

01/70. 61-23820-20
2101-1003020
78,5 %
1,5 mm

12-22737-01
2101-1007026 (8x)
70-22737-00 8x
2101-1007026

71-12960-00
2101-1009070

81-21087-10 K  ,
2101-1005034
40x56x7
B RD ACM
81-15287-10 K .
2101-1005160
70x90x10
A LD MVQ

1,3 BA3 2108
BA3 2108 (KAT)

45-48 kW
(61-65 PS)

SAMARA 01/86. 61-31040-00
2108-1003020
78 %
1,5 mm

12-25837-01
2108-1007026 (8x)
70-25837-00 8x
2108-1007026

1,4 BA3 2103 54-55 kW
(73-75 PS)

NOVA
TOSCANA
1200-1500
1200-1600

09/72. 61-23820-20
2101-1003020
78,5 %
1,5 mm

12-22737-01
2101-1007026 (8x)
70-22737-00 8x
2101-1007026

71-12960-00
2101-1009070

81-21087-10 K ,
2101-1005034
40x56x7
B RD ACM
81-15287-10 K .
2101-1005160
70x90x10
A LD MVQ

1,5 BA3 21083
BA3 21083 (KAT)

50-53 kW
(68-72 PS)

SAMARA 01/88. 61-31045-00
21083-1003020
84 %
1,5 mm

12-25837-01
2108-1007026 (8x)
70-25837-00 8x
2108-1007026

1,9 XUD9A 47 kW (64 PS) NIVA D 01/93. 02-25942-06 bm

08-25918-02 bn

61-31065-00
84 %
1,4 mm 1 T
61-31065-10
84 %
1,45 mm 2 T
61-31065-20
84 %
1,5 mm 3 T
61-31065-30
84 %
1,55 mm 4 T
61-31065-40
84 %
1,6 mm 5 T

14-32077-01 71-25942-00 12-25837-01
2108-1007026 (8x)
70-25837-00 8x
2108-1007026

71-33156-00

71-33157-00 2x

71-25919-30 2x 71-25918-30 81-25926-10 K ,
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N ,
35x50x8
A SL WD ACM
81-21798-30 N .
35x50x8
A SL WD ACM

¬ 702 ¬ 703



bm bn L R , . K N

LADA

ALtr.

LA
DA

1,9 XUD9SD 55 kW (75 PS) NIVA D 01/99. 02-25942-06 bm

08-25918-02 bn

61-33155-00
84 %
1,36 mm 1 T
MLS
61-33155-10
84 %
1,4 mm 2 T
MLS
61-33155-20
84 %
1,44 mm 3 T
MLS
61-33155-30
84 %
1,48 mm 4 T
MLS
61-33155-40
84 %
1,53 mm 5 T
MLS
61-33155-50
84 %
1,59 mm
MLS
61-33155-60
1,7 mm
MLS

12-25837-01
2108-1007026 (8x)
70-25837-00 8x
2108-1007026

71-25918-30 81-25926-10 K  ,
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N 2x
35x50x8
A SL WD ACM

71-33683-00 7

2,0 C 20 XE 110 kW (150 PS) 110 08/96. 02-28235-01 bm
08-13054-02 bn

61-28235-10
87,5 %
1,29 mm

14-32040-01
A.14137011

14-32104-01
A14137012.

71-28233-00 12-26546-01 2x
70-26546-00 16x

71-28234-00 71-28859-00 71-13054-10 2x 81-28236-00 K ,
38x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
35x48x7
A SL RD MVQ

¬ 704 ¬ 705

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



LANCIA LANCIA

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

LA
NC

IA

0–9
138 C2.048  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  714
146 A 5.046  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  710
149 A7.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  710
156 A 1.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  708
156 A 2.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  708
156 A2.048 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  708
156 A 2.100  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  708
156 A2.246 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  708
156 B.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  710
156 C.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  708
156 C.046  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  708
159 B9.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  714
160 A1.046 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  712
160 D1.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  720
175 A3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  724
175 A4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  726
176 B2.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  708
176 B9.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  708
182 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  724
182 A2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  718
182 A4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  714
182 A6.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  714
183 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  718
188 A4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  708
188 A5.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  710
188 A9.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  710
188 B2.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  720
192 A2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  734
192 B2.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  712
198 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  714
198 A4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  714
199 A2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  712
199 A3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  712
350 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  714

4HW(DW12ATED4)  . . . . . . . . . . . . . . . . 730
8144.91  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 734
8144.97  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 738
8144.97/1400 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 740
8144.97/24 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 740
8144.97 Y . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 738
828 B.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 716
828 B1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 726
828 B4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 726
831 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 714
831 A4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 716
831 A7.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 716
831 AB.026 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 726
831 B.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 712
831 B1.048 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 714
831 B4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 726
831 B5.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 726
831 B6.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 716
831 B7.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 716
831 B7.046 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 716
831 C5.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 726
831 C5.046 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 726
831 D.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 720
831 D1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 722
831 D5.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 726
831 E5.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 728
831 E5.046 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 728
834 B.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 728
834 B.146 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 728
834 B1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 728
834 B1.146 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 728
834 B2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 728
834 B2.246 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 728
834 C.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 728
834 C.146 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 728

834 C1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  728
834 F.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  740
834 F1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  728
834 F2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  728
835 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  716
835 A1.046 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  716
835 A2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  718
835 A4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  720
835 A4.046 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  720
835 A5.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  728
835 A5.045 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  728
835 A5.046 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  728
835 A7.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  726
835 A7.046 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  726
835 A8.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  726
835 A8.046 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  726
835 C1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  714
835 C4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  718
835 C5.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  718
836 A2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  726
836 A2.046 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  718
836 A3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  728
836 A4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  712
836 A5.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  718
836 A6.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  718
836 C4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  718
838 A1.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  724
838 A2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  734
838 A2.027 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  734
838 A3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  736
838 A4.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  728
838 A7.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  736
838 A8.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  732
838 B.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  740
838 B2.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  736

839 A4.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  718
839 A5.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  732
839 A6.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  736
839 A7.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  718
839 A9.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  718
840 A2.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  714
840 A3.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  710
840 A4.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  714
841 A.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  742
841 C.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  736
841 D.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  734
841 E.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  730
841 G.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  738
841 H.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  738
841 M.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  738
841 N.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  738
841 P.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  738
843 A1.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  712

A
AR 32302  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  720
AR 32501  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  732

P
P 8 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  730

R
RFN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  722
RFN(EW10J4) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  722
RFV  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  722
RGX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  722
RHM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  724
RHW  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  724
RHW(DW10ATED4) . . . . . . . . . . . . . . . .  724
RHZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  724

¬ 706 ¬ 707



bm bn L R , . K N

LANCIA

ALtr.

LA
NC

IA

1,0 156 A 1.000 62 kW (84 PS) Y10 Turbo 03/85-02/89 01-35570-03 bm bn
5882346
02-35570-03 bm
5882347

61-35570-00
5921087
77 %

14-35729-01
4467206 (5x)
+7581743 (5x)

71-35611-00
7541092

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-31743-00
4249510

81-35878-00 K  .
40004373
70x85x8
A LD MVQ
81-35883-00 N
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

71-35608-00 7 2x
7741847

1,0 156 A 2.000
156 A 2.100
156 A2.048
156 A2.246

32-37 kW
(44-50 PS)

Y10 03/85. 01-31790-01 bm bn
5892376
02-31790-02 bm
5892375
08-35743-01 bn

61-31790-10
7640784
1,65 mm
61-31790-20 X
1,9 mm

14-32093-01
7696197 (10x)

71-31734-00
7688450

12-26058-02
4357028 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-35639-00
46426046

71-35617-00 2x
7749711

70-31414-10 81-35719-00 K ,
40004200
23x35x7
AB SL RD FPM
81-35721-00 K .
40004190
70x88x8
AB SL LD FPM
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

1,1 156 C.000
156 C.046
176 B2.000

37-42 kW
(50-57 PS)

Y
Y10

07/89-09/03 01-31790-04 bm bn
5892382
02-31790-07 bm
5892383

61-31790-10
7640784
1,65 mm
61-31790-20 X
1,9 mm

14-32093-01
7696197 (10x)

71-31734-00
7688450

12-26058-02
4357028 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-35639-00
46426046

71-35617-00 2x
7749711

70-31414-10 81-35721-00 K .
40004190
70x88x8
AB SL LD FPM
A.6315750
81-36644-00 K .
7724665
74x88x8
AB SL LD FPM
A6315751.
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

1,2 176 B9.000 63 kW (86 PS) Y 16V 04/97-09/03 02-35575-01 bm
71711936
08-37464-01 bn
71728839

61-35575-10
46434596
72 %

14-35731-01
7795992 (10x)

71-35621-10
55194045

12-33512-02
46470334 (16x)
70-33512-00 16x
46470334

71-35618-00
46425904

71-35619-00
46425908

70-31414-10 81-37461-00 K ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
81-36644-00 K .
7724665
74x88x8
AB SL LD FPM
81-35623-00 N
55195339
40x55x7

1,2 188 A4.000 44 kW (60 PS) Y
YPSILON

03/96. 02-31790-05 bm
71716868
A.1898441
02-36330-04 bm
71736315
A1898442.
A.2533528
02-36330-06 bm
71740296
A2533529.
A.2935743
02-36330-05 bm
71741374
A2935744.
08-37413-01 bn
71736797
A.2935743
08-37464-01 bn
71728839
A2935744.

61-31790-10
7640784
1,65 mm
A.1898441
61-31790-20 X
1,9 mm
A.1898441

61-36330-00
55189864
71 %
MLS
A1898442.

14-32093-01
7696197 (10x)

15-37544-01
71740678
+71740677 (4x)
A2935744.

71-35622-00
46759989
A.2935743

70-26058-00 8x
7581344
A.2533528
70-34223-00 8x
55190344
A2533529.

11-37303-01 71-35617-00 2x
7749711

70-31414-10 81-35719-00 K ,
40004200
23x35x7
AB SL RD FPM
A.2935743
81-37461-00 K ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
A2935744.
81-36644-00 K .
7724665
74x88x8
AB SL LD FPM
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
A.2935743
81-37459-00 N
55189997
31x55x7
AB SL RD FPM
A2935744.

¬ 708 ¬ 709

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
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bm bn L R , . K N

LANCIA

ALtr.

LA
NC

IA

1,2 188 A5.000 59 kW (80 PS) Y 16V
YPSILON

10/00. 02-35575-03 bm
71716870
A.616937
02-34940-02 bm
71739160
A616938.
08-90041-01 bn dp

61-35575-10
46434596
72 %
A.616937

61-34940-00
55197283
MLS
A616938.

14-35731-01
7795992 (10x)

71-35621-10
55194045

12-33512-02
46470334 (16x)
70-33512-00 16x
46470334

11-35626-01 71-35702-00
7749710

70-31414-10 81-37461-00 K  ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
81-35623-00 N
55195339
40x55x7

1,2 840 A3.000 44 kW (60 PS) Y 03/96-09/03 02-31790-07 bm
5892383
08-37413-01 bn
71736797

61-31790-10
7640784
1,65 mm
61-31790-20 X
1,9 mm

14-32093-01
7696197 (10x)

71-31734-00
7688450

12-26058-02
4357028 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-35639-00
46426046

71-35617-00 2x
7749711

71-37446-00  S
46465291

70-31414-10 81-35719-00 K ,
40004200
23x35x7
AB SL RD FPM
81-36644-00 K .
7724665
74x88x8
AB SL LD FPM
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

1,3 146 A 5.046
156 B.000

53-56 kW
(72-76 PS)

Y10 11/87-12/95 01-35570-04 bm bn
5891838
02-35570-04 bm
5891839
08-31743-02 bn

61-35570-00
5921087
77 %

14-35729-01
4467206 (5x)
+7581743 (5x)

71-35611-00
7541092

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-31743-00
4249510

81-35878-00 K .
40004373
70x85x8
A LD MVQ
81-35883-00 N
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

71-35608-00 7 2x
7741847

1,3 149 A7.000 50 kW (68 PS) 01/85. 02-26250-02 bm
08-12929-01 bn

61-26250-10
7679380
87 %
1,8 mm

14-35733-01
46430687 (5x)
+46430688 (5x)

71-13027-00
7554851

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-12929-00
417903871-35713-00 7 2x

7665722

1,3 188 A9.000 51 kW (70 PS) MUSA
YPSILON JTD

10/03. 02-36259-01 bm
71729499

08-36261-01 bn
71736913

61-36210-00
55209070
0,72 mm
MLS
61-36210-10
55209071
0,82 mm 1 T
MLS
61-36210-20
55209072
0,92 mm 2 T
MLS

14-32191-01
55192265 (10x)

71-36259-00
73500063
Metall

12-31306-12
46470334 (16x)
70-31306-00 16x
46470334

71-36209-00
73501362

71-36322-00
73500058

70-31414-10 81-36233-00 K ,
55186757
40x52x7
AB SL RD ACM FPM
81-36232-00 K .
55180937
78x100x9
A SL LD PTFE

¬ 710 ¬ 711
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bm bn L R , . K N

LANCIA

ALtr.

LA
NC

IA

1,3 199 A2.000 55 kW (75 PS) YPSILON 09/06. 02-36259-01 bm
71729499

08-36261-01 bn
71736913

61-36210-00
55209070
0,72 mm
MLS
61-36210-10
55209071
0,82 mm 1 T
MLS
61-36210-20
55209072
0,92 mm 2 T
MLS

14-32191-01
55192265 (10x)

71-36259-00
73500063
Metall

12-31306-12
46470334 (16x)
70-31306-00 16x
46470334

71-38228-00
71748757

71-36322-00
73500058

70-31414-10 81-36233-00 K  ,
55186757
40x52x7
AB SL RD ACM FPM
81-36232-00 K .
55180937
78x100x9
A SL LD PTFE

1,3 199 A3.000 66-77 kW
(90-105 PS)

MUSA
YPSILON

09/06. 02-36259-02 bm
71744288

08-36261-02 bn
71744287

61-36210-00
55209070
0,72 mm
MLS
61-36210-10
55209071
0,82 mm 1 T
MLS
61-36210-20
55209072
0,92 mm 2 T
MLS

14-32191-01
55192265 (10x)

71-36259-00
73500063
Metall

12-31306-12
46470334 (16x)
70-31306-00 16x
46470334

71-38228-00
71748757

71-36322-00
73500058

70-31414-10 81-36233-00 K ,
55186757
40x52x7
AB SL RD ACM FPM
81-36232-00 K .
55180937
78x100x9
A SL LD PTFE

1,3 831 B.000 55 kW (75 PS) DELTA 09/79-08/92 01-31775-01 bm bn
5892412
02-31775-01 bm
5892374
08-12929-01 bn

61-31775-00
7588550
87,5 %
61-31775-10
4479025
77,5 %
1,8 mm

14-35733-01
46430687 (5x)
+46430688 (5x)

71-31731-00
4448677

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-12929-00
4179038

81-35877-00 K .
40004280
64x80x8
A SL LD MVQ
81-35883-00 N
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

71-35716-00 7
7772495

1,4 160 A1.046
836 A4.000

51 kW (69 PS) DELTA 10/94-08/99 01-31760-01 bm bn
5893279
02-31760-02 bm
08-31742-04 bn

61-31760-00
7666858
81 %

14-35733-01
46430687 (5x)
+46430688 (5x)

71-31732-00
7784728

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-31742-00
7554364

81-35877-00 K .
40004280
64x80x8
A SL LD MVQ
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

71-35716-00 7
7772495

1,4 192 B2.000
843 A1.000

66-70 kW
(90-95 PS)

MUSA
YPSILON

10/03. 02-34940-01 bm
71739945
E.04/06
02-37110-02 bm
71747638
E05/06.
08-90041-01 bn dp

61-34940-00
55197283
MLS
E.04/06

61-37110-00
55202800
MLS
E05/06.

14-35731-01
7795992 (10x)

71-35621-10
55194045

70-33512-00 16x
46470334
E.04/06
70-26058-00 16x
7581344
E05/06.

11-37648-01
71739944

71-35702-00
7749710

70-31414-10 81-37461-00 K ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
81-90041-00 K . D
46539824
81-35623-00 N
55195339
40x55x7
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bm bn L R , . K N

LANCIA

ALtr.

LA
NC

IA

1,4 198 A1.000
198 A4.000

88-110 kW
(120-150 PS)

DELTA 09/08. 02-38835-01 bm
71749165
08-90041-01 bn dp

61-38835-00
55206232

14-35731-01
7795992 (10x)

71-35621-10
55194045

12-33512-02
46470334 (16x)
70-33512-00 16x
46470334

11-38834-01
77364551

71-38831-00
55210321

70-31414-10 81-37461-00 K  ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
81-90041-00 K . D
46539824
81-35623-00 N
55195339
40x55x7

1,4 350 A1.000 57 kW (78 PS) MUSA
YPSILON

09/05. 02-36900-01 bm
71740655
08-37464-01 bn
71728839

61-36900-00
55183371
MLS

14-32093-01
7696197 (10x)

15-37544-01
71740678
+71740677 (4x)

12-34223-03
55190344 (8x)
70-34223-00 8x
55190344

11-37546-01
77363787

71-35617-00 2x
7749711

70-31414-10 81-37461-00 K ,
71740681
27x37x7
AB RD FPM
81-36644-00 K .
7724665
74x88x8
AB SL LD FPM
81-35623-00 N
55195339
40x55x7

1,4 840 A2.000
840 A4.000

55-59 kW
(75-80 PS)

Y 03/96-09/03 01-35585-01 bm bn
5895645
02-35585-01 bm
5895644
08-35749-01 bn

61-35585-00
7744000
83 %

14-35732-01
46420638 (10x)

71-35644-00
7768026

12-26058-01
4357028 (12x)
70-26058-00 12x
7581344

71-35642-00
46410891

71-35643-00
46414438

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

1,5 138 C2.048 55 kW (75 PS) PRISMA 09/85-02/92 01-35725-01 bm bn
5882017
02-35725-01 bm
5882018

61-35725-00
87 %

14-35733-01
46430687 (5x)
+46430688 (5x)

71-31731-00
4448677

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-12929-00
4179038

81-35877-00 K .
40004280
64x80x8
A SL LD MVQ
81-35883-00 N
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

71-35713-00 7 2x
7665722

1,5 831 A1.000
831 B1.048

55-63 kW
(75-86 PS)

DELTA
PRISMA

09/79-12/92 01-31825-01 bm bn
5882673
02-31825-02 bm
5892381
08-12929-02 bn

61-31825-10
7580221
87 %

14-35733-01
46430687 (5x)
+46430688 (5x)

71-31731-00
4448677

12-26058-02
4357028 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-12929-00
4179038

81-35877-00 K .
40004280
64x80x8
A SL LD MVQ
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

71-35716-00 7 2x
7772495

1,6 159 B9.000
835 C1.000

55-66 kW
(75-90 PS)

DEDRA
DELTA

04/93-08/99 01-31755-04 bm bn
5894257
02-31755-03 bm
5894256
08-31742-06 bn

61-31755-00
46414567
87,3 %

14-35733-01
46430687 (5x)
+46430688 (5x)

71-31729-00
7797034

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-31742-00
7554364

81-35877-00 K .
40004280
64x80x8
A SL LD MVQ
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

71-35716-00 7
7772495

1,6 182 A4.000
182 A6.000

66-76 kW
(90-103 PS)

DEDRA 16V
DELTA
DELTA 16V
LYBRA 16V

01/96. 01-35595-01 bm bn
71713032
A.010784
02-35595-01 bm
5895663
08-31742-03 bn
A.010784

61-35595-00
46410960
87 %

14-35734-03
7758731 (10x)

71-35648-00 2x
7773831

12-26058-03
4357028 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35649-00
46410505

71-35651-00 4x
46402220

71-35652-00
46412116

71-31742-00
7554364
A.010784

81-35877-00 K .
40004280
64x80x8
A SL LD MVQ
A.010784
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM
A.010784

¬ 714 ¬ 715

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

LANCIA

ALtr.

LA
NC

IA

1,6 828 B.000 74 kW
(100-101 PS)

BETA
TREVI

08/73-01/87 01-31800-01 bm bn
5880452
02-31800-01
5880451
08-12961-04 bn

61-31800-00
4387624
85 %
1,35 mm
61-31800-10
5951675
85 %
1,8 mm

71-31738-00 2x
4158646

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-35722-00
4194060

71-21584-00
4177112

71-21608-10   S
4166914

71-12961-00
4331606

81-15287-10 K .
70x90x10
A LD MVQ
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

1,6 831 A4.000 77 kW (105 PS) DELTA
PRISMA

11/82-04/86 01-31740-01 bm bn
5881903
02-31740-01 bm
5881904

61-31740-00
5951675
85 %

71-31738-00 2x
4158646

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-35722-00
4194060

71-21584-00
4177112

71-12961-00
4331606

81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

1,6 831 A7.000 96 kW (131 PS) DELTA Turbo 10/83-12/86 02-31735-04 bm
5882240

61-31735-00
4314165
85 %

14-35742-01
60807357 (10x)

71-31726-00 2x
4158656

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-35666-00 2x
7700197

71-21584-00
4177112

71-31744-00
5959226
Gummi Kork

81-35624-00 K ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-15287-10 K .
70x90x10
A LD MVQ
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

1,6 831 B6.000 73 kW (99 PS) PRISMA 08/86-02/92 01-31735-04 bm bn
02-31735-05 bm
08-31744-05 bn

61-31735-00
4314165
85 %

71-31738-00 2x
4158646

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-35724-00
7625504

71-21584-00
4177112

71-31744-00
5959226
Gummi Kork

81-15287-10 K .
70x90x10
A LD MVQ
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

1,6 831 B7.000 80 kW
(108-109 PS)

DELTA
PRISMA

05/86-12/89 01-31735-02 bm bn
5882699
02-31735-03 bm
5882698
08-31744-03 bn

61-31735-00
4314165
85 %

14-35742-01
60807357 (10x)

71-31726-00
4158656

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-35666-00 2x
7700197

71-21584-00
4177112

71-31744-00
5959226
Gummi Kork

81-35624-00 K ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-15287-10 K .
70x90x10
A LD MVQ
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

1,6 831 B7.046 97 kW (132 PS) DELTA Turbo 04/87-03/89 01-35680-01 bm bn
5882032
02-35680-01 bm
5882033
08-12961-05 bn

61-35680-00
5953040
85 %

14-35742-01
60807357 (10x)

71-31738-00 2x
4158646

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-35722-00
4194060

71-21584-00
4177112

71-12961-00
4331606

81-35624-00 K ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-15287-10 K .
70x90x10
A LD MVQ
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

1,6 835 A1.000
835 A1.046

57-66 kW
(78-90 PS)

DEDRA 08/89-06/94 01-31755-02 bm bn
5892378
02-31755-01 bm
5892379
08-31742-01 bn

61-31755-00
46414567
87,3 %

14-35733-01
46430687 (5x)
+46430688 (5x)

71-31729-00 O
7797034

71-31732-00 U
7784728

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-31742-00
7554364

81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

71-35716-00 7
7772495

¬ 716 ¬ 717

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
���

U unten / bottom / bas / debajo / inferiore / �����



bm bn L R , . K N

LANCIA

ALtr.

LA
NC

IA

1,8 182 A2.000
183 A1.000
839 A4.000

83-96 kW
(113-131 PS)

DEDRA GT 16V
DEDRA 16V
DELTA 16V
LYBRA 16V

03/96. 01-35600-01 bm bn ds
5895244
02-35600-01 bm
5895243

61-35600-00
60608894
83 %

14-32220-01
7710582 (10x)

71-35659-00 4x
7715492

71-35661-00
60586217

12-26058-03
4357028 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35657-00
60811349

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K  ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM

1,8 835 A2.000 80 kW (109 PS) DEDRA 09/89-06/94 01-31830-08 bm bn
5892008
02-31830-10 bm
5892007
08-31751-04 bn

61-31830-00
5891307
85 %

14-35742-01
60807357 (10x)

71-35677-00 2x
7701853

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-35666-00 2x
7700197

71-21584-00
4177112

71-31751-00
7646248

81-35624-00 K ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35627-00 K .
40005000
30x44x8
AB SL LD FPM
81-35881-00 N
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

1,8 835 C4.000
836 A6.000
836 C4.000

66 kW (90 PS) DELTA 07/94-08/99 01-31830-07 bm bn
5893003
02-31830-08 bm
08-31751-03 bn

61-31830-00
5891307
85 %

71-35677-00 2x
7701853

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-35666-00 2x
7700197

71-21584-00
4177112

71-31751-00
7646248

81-35624-00 K ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM

1,8 835 C5.000 66 kW (90 PS) DEDRA 08/93-07/99 01-31830-09 bm bn
02-31830-11 bm
5893002

61-31830-00
5891307
85 %

71-31726-00 2x
4158656

12-26058-02
4357028 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-35666-00 2x
7700197

71-21584-00
4177112

71-12961-00
4331606

81-35624-00 K ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-34368-00 N 2x
32x47x10
A SL LD PTFE ACM

1,8 836 A2.046
836 A5.000

74 kW (101 PS) DEDRA 07/94. 02-31830-09 bm
5893329

61-31830-00
5891307
85 %

71-35677-00 2x
7701853

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-35666-00 2x
7700197

71-21584-00
4177112

71-31751-00
7646248

1,8 839 A7.000
839 A9.000

96 kW (131 PS) LYBRA 16V 07/99. 02-36140-01
71717900
08-38299-01 bn dp
71730148
+71718365

61-36140-00
60664642
MLS

14-32220-01
7710582 (10x)

71-35659-00 4x
7715492

71-35661-00
60586217

12-26058-03
4357028 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35657-00
60811349

71-35658-00
60611531

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N ,
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
81-35723-00 N .
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM

¬ 718 ¬ 719

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ���� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

LANCIA

ALtr.

LA
NC

IA

1,9 AR 32302 77 kW (105 PS) LYBRA JTD 07/99-09/00 01-35679-02 bm bn
71712830

02-35679-02 bm
71712831

08-35748-01 bn

61-33755-00
60814599
83 %
1,6 mm
MLS
61-33755-10
60814600
83 %
1,7 mm 1 T
MLS
61-33755-20
60814601
83 %
1,8 mm 2 T
MLS

14-35738-01
7775920 (10x)

71-35679-00
7737607

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-36306-00
71738458

71-35637-00
46467747

70-31414-10 81-35882-00 K  ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

1,9 160 D1.000
835 A4.000
835 A4.046

66 kW (90 PS) DEDRA TDS
DELTA TD

04/89-08/99 01-31737-05 bm bn
5892422

02-31737-01 bm
5882049

08-31744-07 bn

61-31750-00
7630180
83,2 %
1,65 mm
61-31750-10
46431640
83,2 %
1,8 mm 1 T
61-31750-20
7630182
83,2 %
1,95 mm 2 T

14-32094-01
7653650 (10x)

71-31737-00
4394109

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-31744-00
5959226
Gummi Kork

81-35624-00 K ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

71-35727-00 7
46462772

1,9 188 B2.000 74 kW (101 PS) MUSA 10/04. 02-35638-04 bm
71718658
A.4081110

02-38204-01 bm
71739971
A4081111.

08-36316-01 bn ds
71730213

61-35580-00
46749904
83 %
0,82 mm
61-35580-10
46749905
83 %
0,92 mm 1 G
61-35580-20
46749906
83 %
1,02 mm 2 G

14-35738-01
7775920 (10x)
A.5693776

14-32321-01
55214216 (10x)
A5693777.

71-35638-10
46552748
A.4081110

71-38204-00
55197598
A4081111.

12-22737-01
5930415 (8x)
70-22737-00 8x
5930415

71-36306-00
71738458

71-35637-00
46467747

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

1,9 831 D.000 48 kW (65 PS) PRISMA D 01/83-02/92 01-31737-04 bm bn
5882358

02-31737-01 bm
5882049

08-31744-12 bn

61-31795-00
5962711
83 %
1,65 mm
61-31795-10
5962712
83 %
1,8 mm 1 T
61-31795-20
5962713
83 %
1,95 mm 2 T

14-32094-01
7653650 (10x)

71-31737-00
4394109

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-31744-00
5959226
Gummi Kork

81-35624-00 K ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

71-35662-00 7 2x
46462772

¬ 720 ¬ 721

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

LANCIA

ALtr.

LA
NC

IA

1,9 831 D1.000 59 kW (80 PS) DELTA TD
PRISMA TD

05/85-12/89 01-31728-01 bm bn
5892426

02-31728-01 bm
5882208

08-31744-08 bn

61-31795-00
5962711
83 %
1,65 mm
61-31795-10
5962712
83 %
1,8 mm 1 T
61-31795-20
5962713
83 %
1,95 mm 2 T

14-32094-01
7653650 (10x)

71-31728-00
5980056

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-31744-00
5959226
Gummi Kork

81-35624-00 K  ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

71-35662-00 7 2x
46462772

2,0 RFN
RFN(EW10J4)

100 kW (136 PS) PHEDRA
ZETA 16V

07/00. 01-35045-01 bm bn bt
02-35045-01 bm bt

61-35045-00
9636017380
85 %
MLS

14-32234-01
9647888280 (10x)

71-34452-00 R
9463377580

71-34453-00 L
9463377480

12-34439-01
70-34439-00 16x

71-35903-00 4x
9463260280

71-33853-00
9464038380

70-31414-10 81-34454-00 K ,
40x55x6,5
A SL RD FPM
81-34456-00 K .
9614379380
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N 2x
36x50x7
A SL RD FPM

2,0 RFV 97 kW (132 PS) ZETA 16V 05/98-07/00 01-33650-05 bm bn
E.09/98
01-33650-06 bm bn
E10/98.
02-33650-05 bm
E.09/98
02-33650-06 bm
E10/98.

61-33650-00
9616818580
87 %
1,35 mm

14-32148-01
9605999480 (10x)

71-34446-00 R
9463330180

71-34447-00 L
9463330280

12-34438-01
E.09/98
12-34439-01
A07966.
70-34438-00 16x
E.09/98
70-34439-00 16x
E10/98.

71-33666-00

71-35728-00 4x
9569108380

71-34443-00
A.07664

71-35768-00
9569136880
A07665.

70-31414-10 81-25926-10 K ,
9614194980
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
9614379380
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N 2x
36x50x7
A SL RD FPM

2,0 RGX 108 kW (147 PS) ZETA Turbo 05/95-09/02 02-33650-04 bm
5894989

61-33650-00
9616818580
87 %
1,35 mm

14-32077-01
9607384680 (10x)

71-26237-00
9400249489

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-33676-00
9612595180
A.7664

71-34361-00 2x
9569138780
A7665.

70-31414-10 81-25926-10 K ,
9614194980
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
9614379380
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N ,
97510802
36x50x8
A RD ACM
81-22660-00 N .
9153892580
32x45x7
A LD FPM

¬ 722 ¬ 723

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
� ������������ ���������� ������� ����� ���������



bm bn L R , . K N

LANCIA

ALtr.

LA
NC

IA

2,0 RHM
RHW
RHW
(DW10ATED4)

79-80 kW
(107-109 PS)

PHEDRA JTD
ZETA JTD

09/99. 01-34404-01 bm bn
9463378980

02-34404-01 bm
9463380080

61-34370-00
9644450580
86 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-34370-10
9644450680
86 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-34370-20
9644450780
86 %
1,35 mm 4 T
MLS
61-34370-30
9644450880
86 %
1,4 mm 5 T
MLS

14-32233-01
9646397880

71-34404-00
9463380380

12-34399-02
70-34399-00 16x
9400956489

71-33223-00
9400349129

70-31414-10 81-25926-10 K  ,
9614194980
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
9614379380
90x110x7
A SL LD FPM
81-34144-00 N
9400807289
27x47x7
A SL RD FPM

2,0 RHZ 80 kW (109 PS) ZETA 04/00-09/02 01-34398-01 bm bn
9569752880

02-34398-01 bm
9569752780

61-35815-00
9635967180
86 %
1,3 mm 1 G
MLS
61-35815-10
9635967280
86 %
1,35 mm 2 G
MLS
61-35815-20
9635967380
86 %
1,4 mm 3 G
MLS
61-35815-30
9635967480
86 %
1,45 mm 4 G
MLS
61-35815-40
9635967580
86 %
1,5 mm 5 G
MLS

14-35774-01
9646397880 (10x)

71-34398-00
9630142380

12-31306-07
70-31306-00 8x
46470334

71-34401-00
9569623180

71-34402-00
9569626380

81-25926-10 K ,
9614194980
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
9614379380
90x110x7
A SL LD FPM
81-34144-00 N
9400807289
27x47x7
A SL RD FPM

2,0 175 A3.000
182 A1.000
838 A1.000

107-162 kW
(146-220 PS)

KAPPA 20V
KAPPA 20V 
Turbo

01/94. 01-35615-01 bm bn
5894838
02-35615-01 bm
5894837
08-35757-01 bn

61-35615-00
7766268
83 %

14-32220-02
7710582 (12x)

71-35659-00 5x
7715492

71-35673-00
7766236

12-26058-04
4357028 (20x)
70-26058-00 20x
7581344

71-35683-00
7765227

71-35672-00
7772358

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-35723-00 N
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

¬ 724 ¬ 725



bm bn L R , . K N

LANCIA

ALtr.

LA
NC

IA

2,0 175 A4.000
836 A2.000

137-142 kW
(186-193 PS)

DELTA 16V 
Turbo

06/93-08/99 01-31735-06 bm bn
5893768
02-31735-07 bm
5893767

61-31735-00
4314165
85 %

14-35742-01
60807357 (10x)

15-31741-01 12-26058-03
4357028 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35688-00
7646020

71-31751-00
7646248

81-35624-00 K  ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

2,0 828 B1.000 85-88 kW
(115-120 PS)

BETA 04/76-10/86 01-31800-01 bm bn
5880452
02-31800-01
5880451
08-12961-04 bn

61-31800-00
4387624
85 %
1,35 mm
61-31800-10
5951675
85 %
1,8 mm

71-31738-00 2x
4158646

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-35722-00
4194060

71-21584-00
4177112

71-21608-10  S
4166914

71-12961-00
4331606

81-15287-10 K .
70x90x10
A LD MVQ
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

2,0 828 B4.000 90 kW (122 PS) BETA
TREVI

05/80-01/87 02-31740-03 bm
5881916

61-31740-00
5951675
85 %

14-35742-01
60807357 (10x)

71-31738-00 2x
4158646

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-35764-00 71-21584-00
4177112

71-12961-00
4331606

81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

2,0 831 AB.026
831 D5.000

144 kW (196 PS) DELTA 16V 01/89-12/91 01-31735-11 bm bn
5893560
02-31735-11 bm
5891891
08-31744-10 bn

61-31735-00
4314165
85 %

14-35742-01
60807357 (10x)

15-31741-01 12-26058-03
4357028 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35688-00
7646020

71-35689-00
7575386

71-31744-00
5959226
Gummi Kork

81-35624-00 K ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

2,0 831 B4.000
831 B5.000
831 C5.046
835 A7.000
835 A7.046
835 A8.000
835 A8.046

85-130 kW
(115-177 PS)

DEDRA
DEDRA Turbo
DELTA
PRISMA

04/86-07/99 01-31830-09 bm bn
02-31830-11 bm
5893002

61-31830-00
5891307
85 %

71-31726-00 2x
4158656

12-26058-02
4357028 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-35666-00 2x
7700197

71-21584-00
4177112

71-12961-00
4331606

81-35624-00 K ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-34368-00 N 2x
32x47x10
A SL LD PTFE ACM

2,0 831 C5.000 133 kW (181 PS) DELTA 10/87-02/89 01-31735-09 bm bn
5891877
02-31735-09 bm
5891876
08-31744-09 bn

61-31735-00
4314165
85 %

14-35742-01
60807357 (10x)

71-31726-00 2x
4158656

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-35666-00 2x
7700197

71-21584-00
4177112

71-31744-00
5959226
Gummi Kork

81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-35883-00 N
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

¬ 726 ¬ 727



bm bn L R , . K N

LANCIA

ALtr.

LA
NC

IA

2,0 831 E5.000
831 E5.046
834 B2.000
834 B2.246
834 C1.000
834 F1.000
834 F2.000

104-155 kW
(141-211 PS)

DELTA 16V
THEMA
THEMA 16V
THEMA 16V 
Turbo

05/88-07/94 01-31830-04 bm bn
5893401
02-31830-02 bm
5892352

61-31830-00
5891307
85 %

14-35737-01
60807621 (10x)

15-31741-01 12-26058-03
4357028 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35691-00
7715139

71-35689-00
7575386

71-31751-00
7646248

81-35624-00 K  ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

2,0 834 B.000 88 kW (120 PS) THEMA 11/84-09/88 01-31735-01 bm bn
5882329
02-31735-01 bm
5882328
08-31744-11 bn

61-31735-00
4314165
85 %

14-35742-01
60807357 (10x)

71-31726-00 2x
4158656

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-35666-00 2x
7700197

71-21584-00
4177112

71-31744-00
5959226
Gummi Kork

81-35624-00 K ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

2,0 834 B1.000
834 B1.146
835 A5.000
835 A5.045

86 kW (117 PS) DEDRA
THEMA

09/88-07/92 01-31830-08 bm bn
5892008
02-31830-10 bm
5892007
08-31751-04 bn

61-31830-00
5891307
85 %

14-35742-01
60807357 (10x)

71-35677-00 2x
7701853

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-35666-00 2x
7700197

71-21584-00
4177112

71-31751-00
7646248

2,0 834 B.146 85 kW (115 PS) THEMA 09/87-05/92 01-31830-07 bm bn
5893003
02-31830-08 bm
08-31751-03 bn

61-31830-00
5891307
85 %

71-35677-00 2x
7701853

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-35666-00 2x
7700197

71-21584-00
4177112

71-31751-00
7646248

81-35624-00 K ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM

2,0 834 C.000
834 C.146

110-122 kW
(150-166 PS)

THEMA Turbo
THEMA 16V 
Turbo

11/84-03/92 01-31735-07 bm bn
5893330
02-31735-02 bm
5893329

61-31735-00
4314165
85 %

14-35742-01
60807357 (10x)

71-31726-00 2x
4158656

12-25837-01
5930415 (8x)
70-25837-00 8x
5930415

71-35666-00 2x
7700197

71-21584-00
4177112

71-31744-00
5959226
Gummi Kork

81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

2,0 835 A5.046 83 kW (113 PS) DEDRA 09/89-07/99 01-31830-03 bm bn
5893330
02-31830-04 bm
5893326
08-31751-02 bn

61-31830-00
5891307
85 %

14-35742-01
60807357 (10x)

12-26058-02
4357028 (8x)
70-26058-00 8x
7581344

71-35666-00 2x
7700197

71-21584-00
4177112

71-31751-00
7646248

81-35624-00 K ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-35883-00 N 2x
40004940
30x52x7
AB SL RD FPM

2,0 836 A3.000
838 A4.000

102-151 kW
(139-205 PS)

DEDRA
DEDRA 16V
DELTA 16V
KAPPA 16V 
Turbo

06/93-10/01 01-31830-04 bm bn
5893401
02-31830-05 bm
5893400

61-31830-00
5891307
85 %

14-35737-01
60807621 (10x)

15-31741-01 12-26058-03
4357028 (16x)
70-26058-00 16x
7581344

71-35691-00
7715139

71-35689-00
7575386

71-31751-00
7646248

81-35624-00 K ,
40004260
30x43x8
AB SL RD FPM
81-35881-00 K .
40004300
74x90x10
AB SL LD FPM
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

¬ 728 ¬ 729



bm bn L R , . K N

LANCIA

ALtr.

LA
NC

IA

2,0 841 E.000 136 kW (185 PS) THESIS Turbo 07/02. 02-36890-01 bm
71737153
08-38367-01 bn ds
71730149

61-36890-00
55187705
MLS

14-32220-02
7710582 (12x)

71-38206-00
46464114

12-26058-04
4357028 (20x)
70-26058-00 20x
7581344

71-35683-00
7765227

71-35672-00
7772358

70-31414-10 81-35882-00 K  ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM

2,1 P 8 C 80 kW (109 PS) ZETA TD 05/96-09/99 01-33673-01 bm bn
95655248

02-33673-01 bm
9400348969

08-25918-03 bn

61-33655-00
9620480580
86 %
1,52 mm
MLS
61-33655-10
9620480680
86 %
1,57 mm
MLS
61-33655-20
9620480780
86 %
1,62 mm
MLS
61-33655-30
9620480880
86 %
1,67 mm
MLS
61-33655-40
9620480980
86 %
1,72 mm
MLS

71-33673-00
9608064880

12-25837-03
70-25837-00 12x
5930415

71-33671-00
9400348969

71-33672-00
9400348969

71-25918-30
96042653

81-25926-10 K ,
9614194980
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
9614379380
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N 2x
94002361
35x50x8
A SL WD ACM

2,2 4HW
(DW12ATED4)

94 kW (128 PS) PHEDRA JTD 09/02. 01-34404-01 bm bn
9463378980

02-34404-01 bm
9463380080

61-34370-00
9644450580
86 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-34370-10
9644450680
86 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-34370-20
9644450780
86 %
1,35 mm 4 T
MLS
61-34370-30
9644450880
86 %
1,4 mm 5 T
MLS

14-32233-01
9646397880

71-34404-00
9463380380

12-34399-02
70-34399-00 16x
9400956489

71-33223-00
9400349129

70-31414-10 81-25926-10 K ,
9614194980
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
9614379380
90x110x7
A SL LD FPM
81-34144-00 N
9400807289
27x47x7
A SL RD FPM

¬ 730 ¬ 731

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

LANCIA

ALtr.

LA
NC

IA

2,4 AR 32501 99 kW (135 PS) LYBRA JTD 07/99-09/00 01-35699-02 bm bn
60814970
A.1819831

02-35699-03 bm
71717836
A1819832.

08-38367-01 bn ds
71730149

61-33760-00
46442435
83 %
1,6 mm
MLS
A.1819831
61-33760-10
46442436
83 %
1,7 mm 1 G
MLS
A.1819831
61-33760-20
46442437
83 %
1,8 mm 2 G
MLS
A.1819831

61-37315-00
55190359
0,82 mm
MLS
A1819832.
61-37315-10
55190360
0,92 mm 1 G
MLS
A1819832.
61-37315-20
55190361
1,02 mm 2 G
MLS
A1819832.

14-35779-01
7775920 (12x)

71-35699-00
46437256

12-22737-02
7553637 (10x)
70-22737-00 10x
5930415

71-35777-00
7735415
A.1819831

71-35777-10
46772390
A1819832.

71-35598-00

70-31414-10 81-35882-00 K  ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

2,4 AR 32501
838 A8.000
839 A5.000

99-100 kW
(135-136 PS)

KAPPA JTD
LYBRA JTD

06/98-10/01 01-35699-02 bm bn
60814970
A.1819831

02-35699-02 bm
60814969
A.1819831

08-35778-01 bn

61-33760-00
46442435
83 %
1,6 mm
MLS
61-33760-10
46442436
83 %
1,7 mm 1 G
MLS
61-33760-20
46442437
83 %
1,8 mm 2 G
MLS

14-35779-01
7775920 (12x)

71-35699-00
46437256

12-25837-02
5930415 (10x)
70-25837-00 10x
5930415

71-35777-00
7735415
A.1819831

71-35698-00
46414437

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

¬ 732 ¬ 733

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

LANCIA

ALtr.

LA
NC

IA

2,4 192 A2.000
841 D.000

125 kW (170 PS) THESIS 07/02. 02-36915-01 bm
71737154
08-38367-01 bn ds
71730149

61-36915-00
55189964
MLS

14-32220-02
7710582 (12x)

71-38206-00
46464114

12-26058-04
4357028 (20x)
70-26058-00 20x
7581344

71-35683-00
7765227

71-35672-00
7772358

70-31414-10 81-35882-00 K  ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM

2,4 8144.91 74 kW (101 PS) THEMA TD 11/84-09/90 01-35708-01 bm bn
5882403

02-35708-01 bm
5882402

08-35706-01 bn

61-35660-00
4848253
95 %
1,65 mm
61-35660-10
4848254
95 %
1,8 mm

14-32096-01
4854648 (10x)
+4828150 (12x)

71-35708-00
7302624

12-34914-05
40101573 (8x)
70-34914-00 8x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 4x
7303076

71-35706-00
7302582

81-21798-30 K ,
94002361
35x50x8
A SL WD ACM
81-35907-00 K .
1227942L00
100x118x10
AB SL LD FPM
81-33627-00 N
98454041
55x70x8
A SL RD FPM

2,4 838 A2.000
838 A2.027

129 kW (175 PS) KAPPA 20V 08/94-10/01 01-35615-03 bm bn dp
5894854

02-35615-03 bm
5894853

61-35615-00
7766268
83 %

14-32220-02
7710582 (12x)

15-35673-01
7766236
+7715492 (5x)

12-26058-04
4357028 (20x)
70-26058-00 20x
7581344

71-35683-00
7765227

71-35782-00
46435397

71-35672-00
7772358

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM

¬ 734 ¬ 735

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ���� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

LANCIA

ALtr.

LA
NC

IA

2,4 838 A3.000
838 A7.000

91 kW (124 PS) KAPPA TD 08/94-10/01 01-35699-01 bm bn
02-35699-01 bm
08-35762-01 bn

61-35655-00
46468413
83 %
1,6 mm
MLS
61-35655-10
46468414
83 %
1,7 mm
MLS
61-35655-20
46468415
83 %
1,8 mm
MLS

61-35690-00
7779904
83 %
1,6 mm
61-35690-10
7779905
83 %
1,7 mm 1 G
61-35690-20
7779906
83 %
1,8 mm 2 G

71-35699-00
46437256

12-25837-02
5930415 (10x)
70-25837-00 10x
5930415

71-35697-00
7775802

71-35698-00
46414437

70-31414-10 81-35882-00 K  ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N 2x
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

2,4 838 B2.000 129 kW (175 PS) 01-35615-04 bm bn dp
71714576

02-35615-04 bm
71714575

61-35615-00
7766268
83 %

14-32220-02
7710582 (12x)

71-38206-00
46464114

12-26058-04
4357028 (20x)
70-26058-00 20x
7581344

71-35683-00
7765227

71-35672-00
7772358

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM
81-35723-00 N
60811144
55x68x8
AB SL RD FPM

2,4 839 A6.000
841 C.000

103-110 kW
(140-150 PS)

LYBRA JTD
THESIS JTD

09/00. 02-38193-01 bm
71718333

08-38367-03 bn ds
71728831

61-37315-00
55190359
0,82 mm
MLS
61-37315-10
55190360
0,92 mm 1 G
MLS
61-37315-20
55190361
1,02 mm 2 G
MLS

14-35779-01
7775920 (12x)

71-38193-00
46739261

12-22737-02
7553637 (10x)
70-22737-00 10x
5930415

71-35777-10
46772390

71-35698-00
46414437

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-17539-50 N
40004400
30x42x7
A SL RD FPM

¬ 736 ¬ 737

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ���� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

LANCIA

ALtr.

LA
NC

IA

2,4 841 G.000
841 H.000
841 M.000
841 N.000

120-147 kW
(163-200 PS)

THESIS JTD 05/03. 02-38313-02 bm
71734259
A.5192516

02-38313-03 bm
A5192517.

08-38367-02 bn ds
71734258

61-37310-00
55190353
82 mm
MLS
61-37310-10
55190354
0,92 mm 1 G
MLS
61-37310-20
55190355
1,02 mm 2 G
MLS

14-32321-02
55214216 (12x)

71-38313-00
46814175

12-36208-02
46743167 (20x)
A.5192516
12-38209-01
55183812 (20x)
A5192517.
70-36208-00 20x
46743167
A.5192516
70-38209-00 20x
55183812
A5192517.

71-38348-00
55190771

71-35672-00
7772358

70-31414-10 81-35882-00 K  ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-36229-00 N
46802577
30x45x7
AB SL RD FPM

2,4 841 P.000 136 kW (185 PS) THESIS 04/06. 02-38313-02 bm
71734259
A.5192516

02-38313-03 bm
A5192517.

08-38367-02 bn ds
71734258

61-37305-00
55184740
0,95 mm
MLS
61-37305-10
55184741
1,05 mm 1 G
MLS
61-37305-20
55184742
1,15 mm 2 G
MLS

14-32321-02
55214216 (12x)

71-38313-00
46814175

12-36208-02
46743167 (20x)
A.5192516
12-38209-01
55183812 (20x)
A5192517.
70-36208-00 20x
46743167
A.5192516
70-38209-00 20x
55183812
A5192517.

71-38348-00
55190771

71-35672-00
7772358

70-31414-10 81-35882-00 K ,
7628850
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
71718365
81-36229-00 N
46802577
30x45x7
AB SL RD FPM

2,5 8144.97 85 kW (115 PS) THEMA TD 06/88-05/92 01-35708-01 bm bn
5882403

02-35708-01 bm
5882402

08-35706-01 bn

61-33610-00
7701040179
95,2 %
1,65 mm
61-33610-10
7701040180
95,2 %
1,7 mm
61-33610-20
95,2 %
1,8 mm

14-32096-01
4854648 (10x)
+4828150 (12x)

71-35708-00
7302624

12-34914-05
40101573 (8x)
70-34914-00 8x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 4x
7303076

71-35706-00
7302582

81-21798-30 K ,
94002361
35x50x8
A SL WD ACM
81-35907-00 K .
1227942L00
100x118x10
AB SL LD FPM
81-33627-00 N
98454041
55x70x8
A SL RD FPM

2,5 8144.97 Y 85 kW (116 PS) THEMA TD 05/92-07/94 02-33657-01 bm

08-35784-01 bn
99478460

61-33640-00
95,2 %
1,65 mm
61-33640-10
95,2 %
1,8 mm

14-32096-01
4854648 (10x)
+4828150 (12x)

71-33657-00 12-31753-01
70-34914-00 8x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 4x
7303076

71-35784-00
98414010

81-33627-00 K ,
98454041
55x70x8
A SL RD FPM
81-20745-30 K .
90x110x11
A SL LD FPM
81-33627-00 N
98454041
55x70x8
A SL RD FPM

¬ 738 ¬ 739

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

LANCIA

ALtr.

LA
NC

IA

2,5 8144.97/1400 85 kW (116 PS) 01-35708-01 bm bn
5882403
E.12/91

01-35786-01 bm bn
E01/92.

02-35708-01 bm
5882402
E.12/91

02-35786-01 bm
5892678
E01/92.

08-35706-01 bn
E.12/91
08-35784-01 bn
99478460
E01/92.

61-33610-00
7701040179
95,2 %
1,65 mm
61-33610-10
7701040180
95,2 %
1,7 mm
61-33610-20
95,2 %
1,8 mm

14-32096-01
4854648 (10x)
+4828150 (12x)

71-35708-00
7302624

12-34914-05
40101573 (8x)
70-34914-00 8x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 4x
7303076

71-35706-00
7302582

81-21798-30 K  ,
94002361
35x50x8
A SL WD ACM
81-35907-00 K .
1227942L00
100x118x10
AB SL LD FPM
81-33627-00 N
98454041
55x70x8
A SL RD FPM

2,5 8144.97/24 85 kW (116 PS) 01-35708-01 bm bn
5882403
E.12/91

02-35708-01 bm
5882402
E.12/91

08-35706-01 bn
E.12/91

61-33610-00
7701040179
95,2 %
1,65 mm
61-33610-10
7701040180
95,2 %
1,7 mm
61-33610-20
95,2 %
1,8 mm

14-32096-01
4854648 (10x)
+4828150 (12x)

71-35708-00
7302624

12-34914-05
40101573 (8x)
70-34914-00 8x
40101573

71-33621-00 4x
98425767

71-33654-00 4x
7303076

71-35706-00
7302582

81-21798-30 K ,
94002361
35x50x8
A SL WD ACM
81-35907-00 K .
1227942L00
100x118x10
AB SL LD FPM
81-33627-00 N
98454041
55x70x8
A SL RD FPM

3,0 834 F.000 126 kW (171 PS) THEMA V6 08/92-07/94 01-27470-01 bm bn
5892689
02-27470-01 bm
5892690

61-27470-10 R
60569896
95 %
1,7 mm

61-27475-20 L
60548751
95 %
1,7 mm

71-35787-00 R
60808412

71-35788-00 L
60808971

12-31052-01
60507454 (12X)
70-31052-00 12x
60507454

71-35791-00 2x
60807856

71-28333-00 6x
60630269

71-35789-00
60807818

81-35631-00 K ,
60807827
48x65x10
A RD ACM FPM
81-35908-00 K .
60811338
84x105x12
A LD MVQ
81-35909-00 N 2x
32x47x10
A RD NBR

3,0 838 B.000 150 kW (204 PS) KAPPA 24V 08/94-10/01 01-28805-01 bm bn
60778799
02-28805-01 bm
60778798
08-35798-01 bn

61-28805-00 R
60570352
95 %
17 mm

61-28810-00 L
60570351
95 %
17 mm

71-35793-00 R
60568809

71-35794-00 L
60810603

12-26058-01 2x
4357028 (12x)
70-26058-00 24x
7581344

71-35796-00 2x
60810616

71-35797-00 6x
60810625

81-35631-00 K ,
60807827
48x65x10
A RD ACM FPM
81-35908-00 K .
60811338
84x105x12
A LD MVQ
81-35909-00 N 2x
32x47x10
A RD NBR

¬ 740 ¬ 741



bm bn L R , . K N

LANCIA

ALtr.

LA
NC

IA

3,0 841 A.000 158 kW (215 PS) THESIS V6 07/02. 01-27475-01 bm bn bq
71713724

02-27475-01 bm
71713723

61-27475-20 L
60548751
95 %
1,7 mm

61-37290-00 R
60602071
95 %
1,7 mm

15-38207-01 R
60609978
+60610548

15-38208-01 L
60609979
+60610548

12-26058-08
60548495 (24)
70-26058-00 24x
7581344

71-35796-00 2x
60810616

71-38304-00 bk 6x
60513868

71-35797-00 6x
60810625

70-31414-10 81-38088-00 K  ,
60601977
48x65x8
AB RD
81-38087-00 K .
60567605
84x105x12
AB LD
81-35909-00 N 4x
32x47x10
A RD NBR

¬ 742 ¬ 743

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������



LAND ROVER LAND ROVER

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

LA
ND

 R
OV

ER

0–9
14TCIE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  746
18K16 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  746
200TDi  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  750
20T4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  746
22 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  752
22D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  752
25 6T (BMW) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  750
256TM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  750
25 K4F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  748
3.9V8EFI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  752, 756

300TDi  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752
35 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 754
36 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 754
37 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 756
38 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 756
4.2V8EFI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 758
40 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 756
42 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752
46 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 758

D
DW12BTED4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  748

I
i6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  752

K
KV6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  748

M
M 47 R  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  746

M62 B44  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  758
MGRV8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  756

S
SEV8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  752

T
Td5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  748

V
V06VEi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  752

¬ 744 ¬ 745



bm bn L R , . K N

LAND ROVER

ALtr.

LA
ND

 R
OV

ER

1,8 18K16 86-88 kW
(117-120 PS)

FREELANDER 
16V

02/98. 02-34835-04 bm
08-36343-01 bn

61-34835-20
LVB500190
MLS

14-32100-01
WAN2293L (10x)

71-34837-00
LVP100630L

12-34836-01
LUB100350L (16x)

71-34838-00
LKJ101110L

71-34839-00
LKG100551

81-34842-00 N  ,
30x40x7
A SL RD FPM
81-38342-00 N .
LUC100220L
30x40x7
A SL LD FPM

2,0 M 47 R 85 kW (116 PS) 02-40452-01 bm

08-36219-01 bn
LVQ101240L

61-36455-00
LVB101820L
1,45 mm 1 G
MLS
61-36455-10
LVB101830L
1,55 mm 2 G
MLS
61-36455-20
1,65 mm 3 G
MLS

71-40452-00
LVP100620L

12-35172-01
LGP100310L

71-33109-10 4x
LKJ101120L

71-33027-00 2x
8510378

71-36219-00
LVF100420L

71-37004-00
LVF100430L

81-37002-00 K ,
LUF100530L
55x68x8
AB RD PTFE
81-20745-50 K .
LUF100540L
90x110x12
AB SL LD PTFE ACM

2,0 14TCIE 72 kW (98 PS) FREELANDER DI 02/98-11/00 01-35496-01 bm bn
02-35496-02 bm

61-35360-00
LVB100910
85,5 %
1,05 mm 1 T
61-35360-10
LVB100920
85,5 %
1,2 mm 2 T
61-35360-20
LVB100930
85,5 %
1,35 mm 3 T

14-32007-01
LDG100040L (10x)

71-35496-00
LVP100400

12-35493-01
LJQ100680L (8x)

71-37037-00  S
WCM100480

71-35495-00
ERR7029

81-35497-00 K .
WZX1915
35x45x7
RD
81-90028-00 K . D
LUF100420
LD
81-35522-00 N
LZB1002702
40x52x7

71-35492-00 7
LKJ100790

2,0 20T4 99 kW (135 PS) DISCOVERY 16V 09/93-10/98 02-35365-01
08-35507-01 bn
STC848

61-35365-00
LVB101000
87 %
MLS

71-35503-00 ES
GUG705026VC

71-35504-00 AS
LVP100170

12-37052-01
LUB10009 (16x)
A.20T101828
12-37053-01
LJQ100560 (16x)
A20T101829.
70-37052-00 16x
LUB10009
A.20T101828
70-37053-00 16x
LJQ100560
A20T101829.

71-35499-00
LKJ10027

71-35501-00
LKG100290L

71-35502-00
LVF10005

81-35506-00 K ,
ADU8891
35x47x7
A SL RD FPM
81-35498-00 K . D
LUL10007L

¬ 746 ¬ 747

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

LAND ROVER

ALtr.

LA
ND

 R
OV

ER

2,2 DW12BTED4 118 kW (160 PS) FREELANDER 2 10/06. 61-35805-00
LR001218
85,9 %
1,25 mm 1 T
MLS
61-35805-10
LR001219
85,9 %
1,3 mm 2 T
MLS
61-35805-20
LR001220
85,9 %
1,35 mm 3 T
MLS
61-35805-30
LR001221
85,9 %
1,4 mm 4 T
MLS

14-35774-01
LR001222 (10x)

15-38554-01
LR005375
+LR005376 (2x)
+LR002834

71-38552-00 2x
ACM

71-38554-00
ACM

12-38539-01
LR001242 (16x)
70-38539-00 16x
LR001242

11-38553-01
LR005364

71-35919-00
LR001315

70-31414-10 81-36557-00 K  ,
LR000673
42x62x7
A SL RD PTFE
81-36556-00 K .
LR000674
90x110x7
A SL LD PTFE
81-34144-00 N
27x47x7
A SL RD FPM

2,5 KV6
25 K4F

129-130 kW
(175-177 PS)

FREELANDER V6 11/00. 02-35355-02 bm
08-35408-01 bn

61-35355-00 2x
LVB101630L
81 %
MLS

14-55070-01 2x 71-39082-00 2x
LVP100470L

12-35406-01
LUB100350L (24x)

71-39081-00 2x
LKJ100992L

71-35403-00 2x
LKG100290L

70-31414-10 81-38343-00 K ,
LQX100070L
32x45x6,8
A RD MVQ
81-90049-00 K . D
LUF100300L
81-34842-00 N V 2x
30x40x7
A SL RD FPM
81-38342-00 N H 4x
LUC100220L
30x40x7
A SL LD FPM

2,5 Td5 102 kW (139 PS) DISCOVERY Td5 01/99-06/04 02-36824-01 bm
A.1A736339

02-36826-01 bm
A2A736340.

08-36674-01 bn

61-36300-00
LVB000240
86 %
1,2 mm 2 G
MLS
61-36300-10
LVB000250
86 %
1,27 mm 1 G
MLS
61-36300-20
LVB000260
86 %
1,35 mm 3 G
MLS

14-32008-01
ERR5384 (12x)

71-36824-00
ERR7094
A.1A736339

71-36826-00
LVP000020
A2A736340.

12-37101-02
LJQ100940 (10x)
70-37101-00 10x
LJQ100940

71-36672-00
LKJ000010

71-36673-00
LKG100470

71-38291-00  S
ESR3737

71-36674-00
LVF500040

81-36671-00 K ,
ERR5992
50x65x8
AB SL RD FPM
81-90028-00 K . D
LUF100420
LD

¬ 748 ¬ 749

H hinten / rear / arrière / posterior / posteriore / ����� V vorne / front / avant / delante / anteriore / ��
�
��



bm bn L R , . K N

LAND ROVER

ALtr.

LA
ND

 R
OV

ER

2,5 200TDi 83 kW (113 PS) DEFENDER TDI
DISCOVERY TDI

10/89. 02-35518-01 bm
STC362

08-35521-01 bn
STC363

61-34465-00
ERR5261
92 %
1,42 mm 1 G
61-34465-10
ERR5262
92 %
1,52 mm 2 G
61-34465-20
ERR5263
92 %
1,62 mm 3 G
61-34465-30
ERR7154
92 %
1,71 mm 0

61-36655-00
LVB500200
92 %
1,3 mm
MLS
61-36655-10
LVB500210
92 %
1,4 mm
MLS
61-36655-20
LVB500220
92 %
1,5 mm
MLS
61-36655-30
LVB500230
92 %
1,6 mm
MLS

14-32256-01
ETC8808 (4x)
+ETC8809 (10x)
+ETC8810 (4x)

71-35518-00
ERR2393

12-26545-01 70-31414-10 81-35519-00 K  ,
516028
48,6x63,65
RD
81-35521-00 K .
ERR2532
100x120x12
81-35522-00 N
LZB1002702
40x52x7

71-35517-00 7
ERR1208

2,5 25 6T (BMW)
256TM

100 kW (136 PS) RANGE ROVER D 07/94-03/02 02-31296-02 bm
STC2033

08-31298-02 bn
STC2012

61-31335-10
STC2031
80 %
1,87 mm 3 G

14-32004-01
STC2023

71-31296-00
STC4177

12-31306-08
LDY000060 (12x)
70-31306-00 12x
LDY000060

71-29398-10 6x
STC2203

71-29396-00 4x
STC3697

71-29399-00
STC3696

71-31298-00
STC2036

81-17404-50 K ,
LUF000010
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
STC4283
90x110x12
A SL LD FPM

¬ 750 ¬ 751

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



bm bn L R , . K N

LAND ROVER

ALtr.

LA
ND

 R
OV

ER

2,5 300TDi 83 kW (113 PS) DEFENDER TDI
DISCOVERY TDI

10/89-12/98 02-35511-01 bm
STC2802

08-35513-01 bn ds
STC2801

61-34465-00
ERR5261
92 %
1,42 mm 1 G
61-34465-10
ERR5262
92 %
1,52 mm 2 G
61-34465-20
ERR5263
92 %
1,62 mm 3 G
61-34465-30
ERR7154
92 %
1,71 mm 0

61-36655-00
LVB500200
92 %
1,3 mm
MLS
61-36655-10
LVB500210
92 %
1,4 mm
MLS
61-36655-20
LVB500220
92 %
1,5 mm
MLS
61-36655-30
LVB500230
92 %
1,6 mm
MLS

14-32259-01
ERR1939 (10x)
+ETC8808 (4x)
+ETC8810 (4x)

71-35511-00
ERR2409

12-26545-01 70-31414-10 81-35512-00 K  ,
47x62
RD
81-90029-00 K . D
LUF100430
81-35514-00 N
40x56x7

71-35509-00 7
ERR3785

3,2 i6 170 kW (231 PS) FREELANDER 2 10/06. 02-37620-01 bm
08-39587-01 bn

61-37620-00
LR006664
84,85 %
MLS

14-32306-01
LR002553 (14x)

15-39299-01
LR001808 (6x)
+LR001978

12-31306-05
LR002556 (24x)
70-31306-00 24x
LDY000060

71-39303-00 6x
LR001454

71-39332-00 2x
LR001455

70-31414-10 81-39337-00 K .
LR001418
98x118x10
A SL LD PTFE ACM

3,5 22 D
22D

107-113 kW
(146-154 PS)

DISCOVERY 
(SALLJG)
RANGE ROVER

01/87-06/94 02-35370-01 bm
STC1566

08-35523-01 bn
STC1639

61-35370-00 2x
GEG340
92,2 %

71-36379-00 2x
GEG436
Kork

71-35528-00
LKJ500020

71-35527-00 8x
ERC3605

71-35531-00
602087
Kork

81-35519-00 K ,
516028
48,6x63,65
RD
81-35523-00 K .
611409
82x98,5
LD

3,9 SEV8
V06VEi
3.9V8EFI
42 D

136-140 kW
(185-190 PS)

RANGE ROVER 07/94. 02-35380-01 bm
STC2822
08-35523-02 bn
STC2823

61-35380-00 2x
LVB500030
95,6 %

71-35524-10 2x
LVC100260
Gummi

12-36903-01
ERR1782 (16x)
70-36903-00 16x
ERR1782

71-35528-00
LKJ500020

71-35532-00 4x
ERR6733

71-35531-00
602087
Kork

81-35519-00 K ,
516028
48,6x63,65
RD
81-35523-00 K .
611409
82x98,5
LD

¬ 752 ¬ 753

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

LAND ROVER

ALtr.

LA
ND

 R
OV

ER

3,9 35 D 134 kW (182 PS) DISCOVERY V8 09/93-10/98 02-35375-01 bm
STC1641
A.35D08927B
02-35380-01 bm
STC2822
A35D08928B.
08-35523-01 bn
STC1639
A.35D08927B
08-35523-02 bn
STC2823
A35D08928B.

61-35375-00 2x
ETC7819
91,5 %
MLS
A.35D08927B

61-35380-00 2x
LVB500030
95,6 %
A35D08928B.

71-35524-10 2x
LVC100260
Gummi

71-35528-00
LKJ500020

71-35527-00 8x
ERC3605
A.35D08927B

71-35532-00 4x
ERR6733
A35D08928B.

71-35531-00
602087
Kork

81-35519-00 K  ,
516028
48,6x63,65
RD
81-35523-00 K .
611409
82x98,5
LD

3,9 35 D 134 kW (182 PS) RANGE ROVER 11/88-07/94 02-35375-01 bm
STC1641
A.35D08927B
02-35380-01 bm
STC2822
A35D08928B.
08-35523-01 bn
STC1639
A.35D08927B
08-35523-02 bn
STC2823
A35D08928B.

61-35375-00 2x
ETC7819
91,5 %
MLS
A.35D08927B

61-35380-00 2x
LVB500030
95,6 %
A35D08928B.

71-35524-10 2x
LVC100260
Gummi

12-36903-01
ERR1782 (16x)
A35D08928B.
70-36903-00 16x
ERR1782
A35D08928B.

71-35528-00
LKJ500020

71-35527-00 8x
ERC3605
A.35D08927B

71-35532-00 4x
ERR6733
A35D08928B.

71-35531-00
602087
Kork

81-35519-00 K ,
516028
48,6x63,65
RD
81-35523-00 K .
611409
82x98,5
LD

3,9 36 D 134 kW (182 PS) DISCOVERY V8 09/93-10/98 02-35375-01 bm
STC1641
A.36D25154B
02-35380-01 bm
STC2822
A36D25155B.
08-35523-01 bn
STC1639
A.36D25154B
08-35523-02 bn
STC2823
A36D25155B.

61-35375-00 2x
ETC7819
91,5 %
MLS
A.36D25154B

61-35380-00 2x
LVB500030
95,6 %
A36D25155B.

71-35524-10 2x
LVC100260
Gummi

71-35528-00
LKJ500020

71-35527-00 8x
ERC3605
A.36D25154B

71-35532-00 4x
ERR6733
A36D25155B.

71-35531-00
602087
Kork

81-35519-00 K ,
516028
48,6x63,65
RD
81-35523-00 K .
611409
82x98,5
LD

3,9 36 D 134 kW (182 PS) RANGE ROVER 11/88-07/94 02-35375-01 bm
STC1641
A.36D25154B
02-35380-01 bm
STC2822
A36D25155B.
08-35523-01 bn
STC1639
A.36D25154B
08-35523-02 bn
STC2823
A36D25155B.

61-35375-00 2x
ETC7819
91,5 %
MLS
A.36D25154B

61-35380-00 2x
LVB500030
95,6 %
A36D25155B.

71-35524-10 2x
LVC100260
Gummi

12-36903-01
ERR1782 (16x)
A36D25155B.
70-36903-00 16x
ERR1782
A36D25155B.

71-35528-00
LKJ500020

71-35527-00 8x
ERC3605
A.36D25154B

71-35532-00 4x
ERR6733
A36D25155B.

71-35531-00
602087
Kork

81-35519-00 K ,
516028
48,6x63,65
RD
81-35523-00 K .
611409
82x98,5
LD

¬ 754 ¬ 755



bm bn L R , . K N

LAND ROVER

ALtr.

LA
ND

 R
OV

ER

3,9 37 D 127 kW (173 PS) RANGE ROVER 11/88-07/94 02-35375-01 bm
STC1641
A.37D02931B
02-35380-01 bm
STC2822
A37D02932B.
08-35523-01 bn
STC1639
A.37D02931B
08-35523-02 bn
STC2823
A37D02932B.

61-35375-00 2x
ETC7819
91,5 %
MLS
A.37D02931B

61-35380-00 2x
LVB500030
95,6 %
A37D02932B.

71-35524-10 2x
LVC100260
Gummi

12-36903-01
ERR1782 (16x)
A37D02932B.
70-36903-00 16x
ERR1782
A37D02932B.

71-35528-00
LKJ500020

71-35527-00 8x
ERC3605
A.37D02931B

71-35532-00 4x
ERR6733
A37D02932B.

71-35531-00
602087
Kork

81-35519-00 K  ,
516028
48,6x63,65
RD
81-35523-00 K .
611409
82x98,5
LD

3,9 38 D 127 kW (173 PS) RANGE ROVER 11/88-07/94 02-35375-01 bm
STC1641
A.38D27237B
02-35380-01 bm
STC2822
A38D27238B.
08-35523-01 bn
STC1639
A.38D27237B
08-35523-02 bn
STC2823
A38D27238B.

61-35375-00 2x
ETC7819
91,5 %
MLS
A.38D27237B

61-35380-00 2x
LVB500030
95,6 %
A38D27238B.

71-35524-10 2x
LVC100260
Gummi

12-36903-01
ERR1782 (16x)
A38D37238B.
70-36903-00 16x
ERR1782
A38D37238B.

71-35528-00
LKJ500020

71-35527-00 8x
ERC3605
A.38D27237B

71-35532-00 4x
ERR6733
A38D27238B.

71-35531-00
602087
Kork

81-35519-00 K ,
516028
48,6x63,65
RD
81-35523-00 K .
611409
82x98,5
LD

3,9 3.9V8EFI 127 kW (173 PS) RANGE ROVER 11/88-07/94 02-35375-01 bm
STC1641
E.12/93
02-35380-01 bm
STC2822
E01/94.
08-35523-02 bn
STC2823
E01/94.
08-35523-01 bn
STC1639

61-35375-00 2x
ETC7819
91,5 %
MLS
E.12/93

61-35380-00 2x
LVB500030
95,6 %
E01/94.

71-35524-10 2x
LVC100260
Gummi

12-36903-01
ERR1782 (16x)
70-36903-00 16x
ERR1782

71-35528-00
LKJ500020

71-35527-00 8x
ERC3605
E.12/93

71-35532-00 4x
ERR6733
E01/94.

71-35531-00
602087
Kork

81-35519-00 K ,
516028
48,6x63,65
RD
81-35523-00 K .
611409
82x98,5
LD

4,0 MGRV8 136 kW (185 PS) DISCOVERY V8 11/98-06/04 02-35380-01 bm
STC2822
08-35523-02 bn
STC2823

61-35380-00 2x
LVB500030
95,6 %

71-35524-10 2x
LVC100260
Gummi

12-36903-01
ERR1782 (16x)
70-36903-00 16x
ERR1782

71-35528-00
LKJ500020

71-35532-00 4x
ERR6733

71-35531-00
602087
Kork

71-39086-00
LVF100400
Gummi

81-35519-00 K ,
516028
48,6x63,65
RD
81-35523-00 K .
611409
82x98,5
LD

4,3 40 D 149 kW (203 PS) RANGE ROVER 09/92-07/94 02-35380-01 bm
STC2822
08-35523-02 bn
STC2823

61-35380-00 2x
LVB500030
95,6 %

71-35524-10 2x
LVC100260
Gummi

71-35528-00
LKJ500020

71-35532-00 4x
ERR6733

71-35531-00
602087
Kork

81-35519-00 K ,
516028
48,6x63,65
RD
81-35523-00 K .
611409
82x98,5
LD

¬ 756 ¬ 757



bm bn L R , . K N

LAND ROVER

ALtr.

LA
ND

 R
OV

ER

4,3 4.2V8EFI 149 kW (203 PS) RANGE ROVER 09/92-07/94 02-35380-01 bm
STC2822
08-35523-02 bn
STC2823

61-35380-00 2x
LVB500030
95,6 %

71-35524-10 2x
LVC100260
Gummi

12-36903-01
ERR1782 (16x)
70-36903-00 16x
ERR1782

71-35528-00
LKJ500020

71-35532-00 4x
ERR6733

71-35531-00
602087
Kork

81-35519-00 K  ,
516028
48,6x63,65
RD
81-35523-00 K .
611409
82x98,5
LD

4,4 M62 B44 210 kW (286 PS) RANGE ROVER 02-33396-01 bm
LVQ000020

08-31828-03 bn

61-31370-00 L
LVB000360
93 %
1,74 mm
MLS
Zyl. 1 - 4
61-31370-10 L
LVB000370
93 %
2,07 mm
MLS
Zyl. 1 - 4

61-31375-00 R
LVB000340
93 %
1,74 mm
MLS
Zyl. 5 - 8
61-31375-10 R
LVB000350
93 %
2,07 mm
MLS
Zyl. 5 - 8

14-32005-01 2x
LYG000200

15-33396-01 L
LR003813
+LVP000030
Zyl. 5 - 8

15-33397-01 R
LR003812
+LVP000030
Zyl. 1 - 4

12-31306-12 2x
LDY000060 (16x)
70-31306-00 32x
LDY000060

71-31853-00 4x
LKJ000040

71-31834-10 3x
LKG000100

71-31836-10
LKG000100

71-31828-00
LVF000030

71-40369-00 bl
LVF000040

81-17404-50 K ,
LUF000010
48x65x10
AB SL RD FPM
81-27373-00 K .
LUF000020
100x125x13
A SL LD FPM

4,6 46 D 165 kW (224 PS) RANGE ROVER 07/94-03/02 02-35380-01 bm
STC2822
08-35523-02 bn
STC2823

61-35380-00 2x
LVB500030
95,6 %

71-35524-10 2x
LVC100260
Gummi

71-35528-00
LKJ500020

71-35532-00 4x
ERR6733

71-35531-00
602087
Kork

81-35519-00 K ,
516028
48,6x63,65
RD
81-35523-00 K .
611409
82x98,5
LD

¬ 758 ¬ 759

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



LEXUS LEXUS

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

LE
XU

S

0–9
2VZ-FE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  762

¬ 760 ¬ 761



bm bn L R , . K N

LEXUS

ALtr.

LE
XU

S

2,5 2VZ-FE 118 kW (160 PS) ES 250 12/89-09/91 01-52940-01 bm bn
04111-62021
02-52940-01 bm
04112-62020

61-52940-00 R
11115-62060
89,5 %

61-53120-00 L
11116-62060
89,5 %

15-52884-01 2x 12-53057-02
90913-02071 (24x)

71-52893-00 2x
17177-62030

71-52894-00 2x
17173-62020

70-31414-10 81-53409-00 K  ,
35x48x7
A SL RD MVQ
81-53344-00 K .
90311-92006
92x110x8,5
A SL LD MVQ

¬ 762 ¬ 763



MAZDA MAZDA

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

M
AZ

DA

0–9
4EE1-T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  778

B
B1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  766
B116  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  766
B3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  766
B3 (16V)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  766–768
B3 ME . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  770
B5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  772
B6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  774
B6 (DOHC)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  774
B6 (SOHC) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  774
B64F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  776
B69  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  776
B6D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  774
B6E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  774
B6 Turbo . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  774
B6ZE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  776
BP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  780
BP (DOHC)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  780
BP22  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  780
BP31  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  780
BPD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  780
BPF1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  780
BP-ZE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  780

D
DHF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  768
DHG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  768

E
E1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  766
E3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  768

E5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772

F
F2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 790
F6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 776
F6JA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 770
F6JB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 770
F8 (12V)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 782
F8 (8V)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 782
FE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 784
FE (12V)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 784
FE18 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 784
FE58 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 784
FE60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 784
FE61 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 784
FE-FA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 784
FE Kat. (16V) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 784
FEV4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 784
FEY9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 784
FP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  780–782
FS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 786
FS2C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 786
FS7E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 786
FS7G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 786
FS-DS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 786
FUJA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 768
FXJA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 770
FYJA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 776

G
G6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 794
GY-DE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 792

H
HA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  794

J
J4C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  770
J4R . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  770
J4T  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  770
JJA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  770
JJK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  770
JJM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  770

K
K819 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  782
K838 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  782
KF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  786
KF1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  786
KL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  792

L
L3C1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  792
L813 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  784
L823 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  784
L8-DE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  782
LF17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  788
LF18  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  788
LF62  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  786
LFF7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  786
LFVE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  786

M
MA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  788
MD25NA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  794
MD25TI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  794

P
PN26 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  778
PN27 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  778
PN46 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  778
PN54 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  778
PN62 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  778

R
R2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  792
R203 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  792
R207 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  792
R281 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  792
R290 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  792
RF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  788
RF-3F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  788
RF-4F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  788
RF5C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  790
RF7J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  790
RTJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  784
RTK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  784

W
WLE7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  794
WL-T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  794

Y
Y601  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  778
YF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  790

Z
Z5-DE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  772
Z6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  776
ZL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  772
ZM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  778
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bm bn L R , . K N

MAZDA

ALtr.

M
AZ

DA

1,1 B1
B116

38-42 kW
(52-57 PS)

121 10/87. 61-52420-00
B376-10-271 A
73 %

71-52416-00
B630-10-235

71-52673-00
B301-13-111

71-52674-00
B301-13-460

1,1 E1 40 kW (54 PS) 323 11/80-10/89 02-52260-01 bm
E101-99-101

61-52260-00
E101-10-271
72 %

15-52259-01 71-52258-00
E331-40-581 B

71-52261-00
E301-13-510 A

71-52257-00
E301-23-099

1,3 B3 40-44 kW
(55-60 PS)

121
323

04/87-11/90 01-52420-01 bm bn
8ABF-10-271
02-52420-01 bm
8ABF-10-271 HS

61-52420-00
B376-10-271 A
73 %

71-52416-00
B630-10-235

12-54023-01
B630-10-155 (8x)
70-54023-00 8x
B630-10-155

71-52673-00
B301-13-111

71-52674-00
B301-13-460

71-52417-00
B630-10-431 A

81-53228-00 K  ,
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR
81-53404-00 K .
BP05-11-312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53228-00 N
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR

1,3 B3 44 kW (60 PS) 323 09/87-10/89 01-52420-01 bm bn
8ABF-10-271
01-52420-02 bm bn
8ABL-10-271
02-52420-01 bm
8ABF-10-271 HS

61-52420-00
B376-10-271 A
73 %

71-52416-00
B630-10-235

12-54023-01
B630-10-155 (8x)

71-52673-00
B301-13-111

71-52674-00
B301-13-460

71-52417-00
B630-10-431 A

81-53228-00 K ,
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR
81-53404-00 K .
BP05-11-312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53228-00 N
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR

1,3 B3 (16V) 39-54 kW
(53-73 PS)

121
323

11/90-03/96 01-52677-01 bm bn
8CB6-10-271
02-52677-01 bm
8CB6-10-235

61-52677-00
B3F2-10-271A
72,9 %

71-52686-00
B366-10-235 B

12-52829-01
B660-10-155 (16x)

71-53636-00
B3C7-13-111

71-53653-00
B3C7-13-460

10-52691-01

70-31414-10

81-53253-00 K ,
B3C7-10-602
36,5x50,5x7
A SL RD MVQ
81-53404-00 K .
BP05-11-312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53228-00 N
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR

1,3 B3 (16V) 53 kW (72 PS) DEMIO
323

08/98-05/04 01-53480-01 bm bn
8DDJ-10-271A
02-53480-01 bm

61-53480-00
B31R-10-271
72,5 %
MLS

71-52686-00
B366-10-235 B

12-52829-06
KL02-10-155 (16x)

71-53636-00
B3C7-13-111

71-53653-00
B3C7-13-460

10-52431-01
B6F4-10-427
+B6F4-10-428

70-31414-10

81-53253-00 K ,
B3C7-10-602
36,5x50,5x7
A SL RD MVQ
81-53404-00 K .
BP05-11-312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53228-00 N
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR
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bm bn L R , . K N

MAZDA

ALtr.

M
AZ

DA

1,3 B3 (16V) 54 kW (73 PS) 323 08/94. 01-52677-01 bm bn
8CB6-10-271
E.12/96
01-53480-01 bm bn
8DDJ-10-271A
E01/97.
02-52677-01 bm
8CB6-10-235
E.12/96
02-53480-01 bm
E01/97.

61-52677-00
B3F2-10-271A
72,9 %
E.12/96

61-53480-00
B31R-10-271
72,5 %
MLS
E01/97.

71-52686-00
B366-10-235 B

12-52829-01
B660-10-155 (16x)
E.12/96
12-52829-06
KL02-10-155 (16x)
E01/97.

71-53636-00
B3C7-13-111

71-53653-00
B3C7-13-460

10-52691-01
E.12/96

10-52431-01
B6F4-10-427
+B6F4-10-428
E01/97.

70-31414-10

81-53253-00 K  ,
B3C7-10-602
36,5x50,5x7
A SL RD MVQ
81-53404-00 K .
BP05-11-312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53228-00 N
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR

1,3 DHF
DHG

55 kW (75 PS) 121 03/96. 02-33846-01 bm dl
E.11/99

02-31865-02 bm
E12/99.

08-33847-01 bn
E.11/99
08-35006-01 bn dp
E12/99.

61-31010-00
1E05-10-271A
73 %
1,25 mm
MLS
E.05/98

61-31865-00
1E05-10-271C
73 %
0,5 mm
MLS
E06/98.

14-32022-01
C401-10-135 (10x)

71-33846-00 dl

71-38086-00 do
C201-10-235

12-33876-01
C201-10-155 (8x)
+C201-10-1F5 (8x)

71-33877-00 2x
E.11/99

71-34083-00 4x
E12/99.

71-33878-00 71-33847-00
E.11/99

70-31414-10
E12/99.

81-33869-00 K ,
C201-10-602
33x47x5
A SL RD FPM
81-33872-00 K . D
E.11/99
81-90011-00 K . D
C201-11-311
PTFE
E12/99.
81-33871-00 N 2x
C201-10-231
38x52x6
A SL RD FPM

1,3 E3 44 kW (60 PS) 323 11/80-05/89 01-52265-05 bm bn
8AB5-10-271
E01/85.
02-52265-04 bm
E5A1-99-100 AHS
E12/82-12/84
02-52265-05 bm
8AB5-10-271 HS
E01/85.

61-52265-20
E580-10-271 B
79 %

15-52259-01 12-52722-01
RF01-10-F155F (8x)

71-52418-00
E5A1-13-111 A
E12/82-12/84

71-52419-00
E563-13-111 A
E01/85.

71-52261-00
E301-13-510 A

71-52257-00
E301-23-099

81-53272-00 K ,
0187-10-507B
40x55x8
A SL RD MVQ
81-53304-00 K .
0370-11-399
70x88x12
A SL LD MVQ

1,3 FUJA 55 kW (75 PS) DEMIO
2

02/03. 02-34295-02 bm

08-35006-01 bn dp

61-34295-00
73 %
MLS

14-32022-01
C401-10-135 (10x)

71-33846-00 dl

71-38086-00 do
C201-10-235

12-33876-01
C201-10-155 (8x)
+C201-10-1F5 (8x)

71-35533-00 4x
C201-13-111

71-35489-00
C601-13-460
E.11/03

71-36553-00
C201-13-460
E11/03.

70-31414-10 81-33869-00 K ,
C201-10-602
33x47x5
A SL RD FPM
81-90011-00 K . D
C201-11-311
PTFE
81-33871-00 N 2x
C201-10-231
38x52x6
A SL RD FPM
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dl Zylinderkopfhaubenmaterial Aluminium / valve cover material aluminium / couvre-culasse aluminium / material culata aluminio / materiale coperchio valvole in alluminio / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ��������

do Zylinderkopfhaubenmaterial Kunststoff / valve cover material plastic / joint couvre-culasse matière plastique / material culata plástico / materiale coperchio valvole in plastica / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ����	��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

MAZDA

ALtr.

M
AZ

DA

1,3 JJA
JJK
JJM
J4C
J4R
J4T

37-44 kW
(50-60 PS)

121 01/95. 02-27435-02 bm
08-13052-01 bo co
08-34118-01 bo

61-27435-00
1E03-10-271
75,5 %
1 mm

14-32012-01
1E03-10-135 (10x)

71-12963-10
1E03-10-235

12-28238-01
1E03-10-155 (8x)
70-28238-00 8x
1E03-10-155

71-34109-00
1E03-13-111B

71-34117-00 4x
1E03-13-460

10-13052-01 co

71-34118-00
1E03-10-431

81-34122-00 K  ,
36,5x52,3x8
A SL RD PTFE ACM
81-34123-00 K .
79,38x95,25x11
A SL LD FPM

1,4 B3 ME 54 kW (73 PS) 323 09/98-01/01 01-53475-01 bm bn
8DDC-10-271
02-53475-01 bm

61-53475-00
B3D2-10-271A
72,5 %

71-52686-00
B366-10-235 B

12-52829-06
KL02-10-155 (16x)

71-53636-00
B3C7-13-111

71-53653-00
B3C7-13-460

10-52431-01
B6F4-10-427
+B6F4-10-428

70-31414-10

81-53253-00 K ,
B3C7-10-602
36,5x50,5x7
A SL RD MVQ
81-53404-00 K .
BP05-11-312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53228-00 N ,
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR

1,4 FXJA 59 kW (80 PS) DEMIO
2

02/03. 02-36400-02 bm

08-36796-01 bn dp

61-36400-00
C401-10-271
77 %
MLS

14-32022-01
C401-10-135 (10x)

71-33846-00 dl

71-38086-00 do
C201-10-235

12-33876-01
C201-10-155 (8x)
+C201-10-1F5 (8x)

71-35533-00 4x
C201-13-111

71-35489-00
C601-13-460
E.10/03

71-36553-00
C201-13-460
E11/03.

70-31414-10 81-33869-00 K ,
C201-10-602
33x47x5
A SL RD FPM
81-90011-00 K . D
C201-11-311
PTFE
81-33871-00 N 2x
C201-10-231
38x52x6
A SL RD FPM

1,4 F6JA
F6JB

50 kW (68 PS) 2 04/03. 02-35542-01 bm

08-36869-01 bn

61-35430-00
Y401-10-271
75 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-35430-10
Y401-10-272
75 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-35430-20
Y401-10-273
75 %
1,35 mm 1 T
MLS
61-35430-30
Y401-10-274
75 %
1,4 mm 4 T
MLS
61-35430-40
Y401-10-2H1
75 %
1,45 mm 5 T
MLS

14-32206-01
Y401-10-135 (10x)

71-35542-00
Y401-10-235

12-35548-01
Y401-10-155 (8x)
70-35548-00 8x
Y401-10-155

40-76246-00 4x
Y401-13-113

71-35487-00
Y401-13-460

70-31414-10 81-35554-00 K ,
Y401-10-602
40x55x6,4
A SL RD PTFE ACM
81-35553-00 K .
Y401-11-312
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-35552-00 N
Y401-12-602
27x47x7
A SL RD PTFE ACM
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bo ohne Wellendichtring-Kurbelwelle / without crankshaft oil seal / sans bague d'étanchéité - vilebrequin / sin retén cigüeñal / senza paraolio albero motore / �
� ����	��	
������ ������ ���
���	��� ����

co Ölwannenmaterial Stahlblech / oil pan material sheet steel / carter d'huile tôle d'acier / material cárter chapa de acero / materiale coppa olio in lamiera d'acciaio / 
��	
���� ��������� ���	
�� - ���	���� �	���

dl Zylinderkopfhaubenmaterial Aluminium / valve cover material aluminium / couvre-culasse aluminium / material culata aluminio / materiale coperchio valvole in alluminio / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ��������

do Zylinderkopfhaubenmaterial Kunststoff / valve cover material plastic / joint couvre-culasse matière plastique / material culata plástico / materiale coperchio valvole in plastica / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ����	��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

MAZDA

ALtr.

M
AZ

DA

1,5 B5 54 kW (73 PS) 323 01/87-10/89 01-52422-03 bm bn
8ABS-10-271
02-52422-03 bm

61-52422-00
B630-10-271 A
80 %

71-52416-00
B630-10-235

12-54023-01
B630-10-155 (8x)
70-54023-00 8x
B630-10-155

71-52683-00 2x
B501-13-111

71-52424-00
B630-13-460 A

71-52417-00
B630-10-431 A

81-53228-00 K  ,
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR
81-53404-00 K .
BP05-11-312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53228-00 N
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR

1,5 B5 55 kW (75 PS) DEMIO 04/00. 01-53445-01 bm bn
8HBW-10-271
02-53445-01 bm

61-53445-00
B5C7-10-271
79,5 %
MLS

71-52686-00
B366-10-235 B

12-52829-06
KL02-10-155 (16x)

71-53519-00
B34M-13-111

71-53653-00
B3C7-13-460

10-52431-01
B6F4-10-427
+B6F4-10-428

81-53253-00 K ,
B3C7-10-602
36,5x50,5x7
A SL RD MVQ
81-53404-00 K .
BP05-11-312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53228-00 N
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR

1,5 E5 65 kW (88 PS) 323 03/82-05/89 01-52265-01 bm bn
E580-99-100 D
E.11/82
01-52265-04 bm bn
E5A1-99-100 A
E12/82.
02-52265-02 bm
E580-99-101
E.11/82
02-52265-04 bm
E5A1-99-100 AHS
E12/82-12/84
02-52265-06 bm
8AB3-10-271 HS
E01/85.

61-52265-20
E580-10-271 B
79 %
E.12/84
61-52265-10
E5D7-10-271
79 %
E01/85.

15-52259-01 12-52722-01
RF01-10-F155F (8x)

71-52258-00
E331-40-581 B
E.11/82

71-52418-00
E5A1-13-111 A
E12/82.

71-52264-00 2x
E504-13-502
E.11/82

71-52261-00
E301-13-510 A
E12/82-12/84

71-52421-00
E5B6-13-510 A
E01/85.

71-52257-00
E301-23-099

81-53272-00 K ,
0187-10-507B
40x55x8
A SL RD MVQ
81-53304-00 K .
0370-11-399
70x88x12
A SL LD MVQ

1,5 ZL 65 kW (88 PS) 323 09/98-01/01 01-53450-01 bm bn
8HBN-10-271
02-53450-01 bm

61-53450-00
ZL01-10-271A
79,5 %
0,3 mm
MLS

71-53521-00
ZL01-10-235

12-52829-04
KL02-10-155 (8x)
+KL01-10-155 (8x)

71-53523-00
ZL01-13-111

71-53522-00
ZL01-13-460

10-52431-01
B6F4-10-427
+B6F4-10-428

70-31414-10

81-53253-00 K ,
B3C7-10-602
36,5x50,5x7
A SL RD MVQ
81-53404-00 K .
BP05-11-312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53243-00 N ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR

1,5 Z5-DE 65 kW (88 PS) 323 07/94-09/98 01-52925-01 bm bn
8EBC-10-271

02-52925-01 bm

61-52925-00
Z501-10-271
76,5 %
MLS

71-52887-00
Z505-10-235A

12-53539-01
Z501-10-155 (8X)
+Z501-10-1F5 (8X)

71-52881-00
Z501-13-111

71-52891-00
Z501-13-460

70-31414-10

71-52867-00 2x

81-53253-00 K ,
B3C7-10-602
36,5x50,5x7
A SL RD MVQ
81-53404-00 K .
BP05-11-312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53243-00 N ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR
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bm bn L R , . K N

MAZDA

ALtr.

M
AZ

DA

1,6 B6
B6 (SOHC)

63-77 kW
(85-105 PS)

323 08/85-07/89 01-52422-01 bm bn
8AB7-10-271
E.12/87
01-52422-02 bm bn
8ABT-10-271 A
E01/88.
02-52422-01 bm
8AB1-10-235

61-52422-00
B630-10-271 A
80 %

71-52416-00
B630-10-235

12-54023-01
B630-10-155 (8x)
70-54023-00 8x
B630-10-155

71-52423-00
B630-13-111

71-52424-00
B630-13-460 A

71-52417-00
B630-10-431 A

81-53228-00 K  ,
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR
81-53404-00 K .
BP05-11-312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53228-00 N
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR

1,6 B6 65 kW (88 PS) 323 08/89-10/94 01-53485-01 bm bn
8CBY-10-271
02-53485-01 bm
8CBY-10-235

61-53485-00
B64D-10-271A
79,5 %
1,3 mm

71-52686-00
B366-10-235 B

12-52829-01
B660-10-155 (16x)

71-53636-00
B3C7-13-111

71-53653-00
B3C7-13-460

10-52431-01
B6F4-10-427
+B6F4-10-428

70-31414-10

81-53253-00 K ,
B3C7-10-602
36,5x50,5x7
A SL RD MVQ
81-53404-00 K .
BP05-11-312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53228-00 N ,
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR

1,6 B6 (DOHC)
B6D

79 kW (107 PS) MX-3
XEDOS

01/94. 01-53440-02 bm bn
8DC3-10-271
02-53440-02 bm

61-53440-00
B6DC-10-271
79,5 %

14-55074-01
B660-10-135A (10x)

71-52886-00
B6S7-10-235A

12-52829-04
KL02-10-155 (8x)
+KL01-10-155 (8x)

71-53518-00
B69F-13-111

71-53402-00
B6S7-13-460

10-52431-01
B6F4-10-427
+B6F4-10-428

70-31414-10

81-53253-00 K ,
B3C7-10-602
36,5x50,5x7
A SL RD MVQ
81-53404-00 K .
BP05-11-312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53243-00 N , 2x
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR

1,6 B6 Turbo 103 kW (140 PS) 323 10/85-11/91 01-52425-06 bm bn
8ABD-10-271
02-52425-02 bm
8AB3-10-235

61-52425-00
B6F4-10-271 B
79,5 %

14-55074-01
B660-10-135A (10x)

15-52432-01
B660-10-235A

12-52829-01
B660-10-155 (16x)

71-52429-00
BJ01-13-111

10-52431-01
B6F4-10-427
+B6F4-10-428
E04/87.

71-52417-00
B630-10-431 A
E.03/87

70-31414-10
E04/87.

81-53228-00 K ,
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR
81-53404-00 K .
BP05-11-312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53243-00 N , 2x
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR

1,6 B6E 62-63 kW
(84-86 PS)

323 09/86-10/95 01-52682-01 bm bn
BCB1-10-271

02-52682-01 bm
8AB4-10-235

61-52682-00
B61L-10-271
79,8 %

14-55074-01
B660-10-135A (10x)

71-52686-00
B366-10-235 B

12-54023-01
B630-10-155 (8x)
70-54023-00 8x
B630-10-155

71-52679-00
B61K-13-111

71-52684-00
B61K-13-460 A

70-31414-10 81-53253-00 K ,
B3C7-10-602
36,5x50,5x7
A SL RD MVQ
81-53404-00 K .
BP05-11-312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53228-00 N
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR

¬ 774 ¬ 775



bm bn L R , . K N

MAZDA

ALtr.

M
AZ

DA

1,6 B6ZE
Z6

77 kW (105 PS) 3 10/03. 01-54045-01 bm bn
8LB9-10-271
E.02/05
01-54045-02 bm bn
8LBU-10-271
E03/05.

61-54045-00
ZY01-10-271A
80 %
MLS

71-54051-00
ZJ01-10-235
E.02/05

71-54053-00
ZJ20-10-235
E03/05.

12-35546-01
L807-10-155 (8x)
+LF01-10-1F5 (8x)
70-35544-00 8x
LF01-10-1F5
70-35546-00 8x
L807-10-155

71-54049-00 4x
Z6TM-13-111

71-54048-00
Z668-13-460A

70-31414-10 81-53277-00 K  ,
FS01-10-602
42,5x54,5x6
A SL RD MVQ
81-53404-00 K .
BP05-11-312
83x100x9
A SL LD MVQ

1,6 B64F 85 kW (115 PS) MX-5 05/90-01/94 01-52425-04 bm bn
8DN1-10-271
02-52425-04 bm

61-52425-00
B6F4-10-271 B
79,5 %

14-55074-01
B660-10-135A (10x)

71-53513-00
B61P-10-235B

12-52829-04
KL02-10-155 (8x)
+KL01-10-155 (8x)

71-53512-00
B61-P13-111

71-52427-00
B695-13-460

10-52431-01
B6F4-10-427
+B6F4-10-428

70-31414-10

81-53253-00 K ,
B3C7-10-602
36,5x50,5x7
A SL RD MVQ
81-53404-00 K .
BP05-11-312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53243-00 N , 2x
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR

1,6 B69 65 kW (88 PS) MX-3 07/91. 01-53485-01 bm bn
8CBY-10-271
02-53485-01 bm
8CBY-10-235

61-53485-00
B64D-10-271A
79,5 %
1,3 mm

71-52686-00
B366-10-235 B

12-52829-01
B660-10-155 (16x)

71-53636-00
B3C7-13-111

71-53653-00
B3C7-13-460

10-52431-01
B6F4-10-427
+B6F4-10-428

81-53253-00 K ,
B3C7-10-602
36,5x50,5x7
A SL RD MVQ
81-53404-00 K .
BP05-11-312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53228-00 N ,
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR

1,6 FYJA 74 kW
(101 PS)

DEMIO
2

02/03. 02-36405-02 bm
E.09/03

02-35930-02 bm
E10/03.

08-36796-01 bn dp

61-36405-00
C601-10-271A
80 %
MLS
E.09/03

61-35930-00
C601-10-271B
80 %
MLS
E10/03.

14-32022-01
C401-10-135 (10x)

71-33846-00 dl

71-38086-00 do
C201-10-235

12-33876-01
C201-10-155 (8x)
+C201-10-1F5 (8x)

71-35533-00 4x
C201-13-111

71-35489-00
C601-13-460
E.11/03

71-36553-00
C201-13-460
E12/03.

70-31414-10 81-33869-00 K ,
C201-10-602
33x47x5
A SL RD FPM
81-90011-00 K . D
C201-11-311
PTFE
81-33871-00 N 2x
C201-10-231
38x52x6
A SL RD FPM

1,6 F6 59 kW (80 PS) 626 11/82-09/87 01-52267-01 bm bn
F601-99-100
02-52267-01 bm
F601-99-101

61-52267-00
F601-10-271 D
83 %

71-52269-10
F801-10-235 C

12-52722-01
RF01-10-F155F (8x)

71-52447-00
F801-13-111 A

71-52444-00
F801-13-460 A

71-52023-00
0221-10-431

81-53243-00 K ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR
81-53341-00 K .
F285-11-399
90x110x9,5
A SL LD MVQ
81-53243-00 N ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR

¬ 776 ¬ 777

dl Zylinderkopfhaubenmaterial Aluminium / valve cover material aluminium / couvre-culasse aluminium / material culata aluminio / materiale coperchio valvole in alluminio / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ��������

do Zylinderkopfhaubenmaterial Kunststoff / valve cover material plastic / joint couvre-culasse matière plastique / material culata plástico / materiale coperchio valvole in plastica / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ����	��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

MAZDA

ALtr.

M
AZ

DA

1,6 Y601 80 kW (109 PS) 3 DI TURBO 06/04. 02-36567-01 bm

08-36869-01 bn

61-36265-00
Y601-10-271
76 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-36265-10
Y601-10-272
76 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-36265-20
Y601-10-273
76 %
1,35 mm 1 T
MLS
61-36265-30
Y601-10-274
76 %
1,4 mm 4 T
MLS
61-36265-40
Y601-10-2H1
76 %
1,45 mm 5 T
MLS

14-32206-01
Y401-10-135 (10x)

71-36567-00
Y601-10-235

12-36587-01
Y601-10-155 (16x)
70-36587-00 16x
Y601-10-155

40-76240-00 4x
Y601-10-238

40-76919-00 4x
Y601-13-113

71-35487-00
Y401-13-460

70-31414-10 81-35554-00 K  ,
Y401-10-602
40x55x6,4
A SL RD PTFE ACM
81-35553-00 K .
Y401-11-312
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-35552-00 N
Y401-12-602
27x47x7
A SL RD PTFE ACM

1,6 ZM 70-72 kW
(95-98 PS)

323 01/01-05/04 01-53450-02 bm bn
8LB2-10-271A
02-53450-02 bm

61-53450-00
ZL01-10-271A
79,5 %
0,3 mm
MLS

71-53521-00
ZL01-10-235

12-52829-04
KL02-10-155 (8x)
+KL01-10-155 (8x)

71-53523-00
ZL01-13-111

71-53522-00
ZL01-13-460

10-52431-01
B6F4-10-427
+B6F4-10-428

70-31414-10

81-53253-00 K ,
B3C7-10-602
36,5x50,5x7
A SL RD MVQ
81-53404-00 K .
BP05-11-312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-59000-00 K . D
B366-11-310C
81-53243-00 N ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR

1,7 PN26
PN27
PN46
PN54
PN62

40-44 kW
(54-60 PS)

323 D 01/86. 01-52430-02 bm bn
8EB2-10-271
02-52430-02 bm
8EB2-10-235 A

61-52430-00
PN11-10-271 B
79,5 %

71-52433-00
PN11-10-235 A

81-53228-00 K ,
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR
81-53404-00 K .
BP05-11-312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53228-00 N ,
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR

1,7 4EE1-T 60 kW (82 PS) 323 TD 05/94-09/98 01-52717-01 bm

02-52717-01 bm

61-52775-00
80,5 %
1,4 mm
MLS
61-52775-10
80,5 %
1,5 mm 1 G
MLS
61-52775-20
80,5 %
1,6 mm 2 G
MLS

14-32160-01 71-52717-00

71-53083-00

71-53003-00 71-53004-00 71-53002-00 81-53267-00 K ,
40x52x6
A SL RD NBR
81-53299-00 K .
87x100x8,5
A SL LD FPM
81-53267-00 N ,
40x52x6
A SL RD NBR

¬ 778 ¬ 779



bm bn L R , . K N

MAZDA

ALtr.

M
AZ

DA

1,8 BP 76 kW (103 PS) 323 08/89-07/94 01-53125-01 bm bn
8CB2-10-271A
02-53125-01 bm
8AB5-10-235

61-53125-00
BP26-10-271
84,5 %
MLS

14-55074-01
B660-10-135A (10x)

71-53124-00
BP01-10-235A

12-52829-01
B660-10-155 (16x)

71-53126-00
BP01-13-111

71-53127-00
BP01-13-460

71-52866-00
B541-10-427
+B541-10-428

81-53228-00 K  ,
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR
81-53404-00 K .
BP05-11-312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53228-00 N ,
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR

1,8 BP (DOHC)
BP22
BP31

92-103 kW
(125-140 PS)

323 06/89-09/98 01-52920-02 bm bn
02-52920-02 bm

61-52920-00
BP01-10-271
84,5 %
MLS

14-55074-01
B660-10-135A (10x)

71-52871-00
BP05-10-235

12-52829-01
B660-10-155 (16x)

71-52863-00
BP05-13-111

71-52864-00
BP05-13-460

71-52866-00
B541-10-427
+B541-10-428

81-53253-00 K ,
B3C7-10-602
36,5x50,5x7
A SL RD MVQ
81-53404-00 K .
BP05-11-312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53243-00 N ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR

1,8 BPD
BP-ZE

84-107 kW
(114-146 PS)

MX-5
323

08/94-10/05 01-53455-01 bm bn
8DN5-10-271
02-53455-01 bm

61-53455-00
BP6D-10-271
84,5 %
0,75 mm
MLS

14-55074-01
B660-10-135A (10x)

71-53527-00
BP6D-10-235A

12-52829-04
KL02-10-155 (8x)
+KL01-10-155 (8x)

71-53514-00
BP4W-13-111

71-53516-00
BPD3-13-460

10-52431-01
B6F4-10-427
+B6F4-10-428

70-31414-10

81-53253-00 K ,
B3C7-10-602
36,5x50,5x7
A SL RD MVQ
81-53404-00 K .
BP05-11-312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53243-00 N ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR
81-53526-00 N
ZL09-10-602
47x61x7
A SL RD MVQ

1,8 BPF1 96 kW
(131 PS)

MX-5 09/93-04/98 01-53125-02 bm bn
8DN3-10-271
02-53125-02 bm
8AN3-10-235

61-53125-00
BP26-10-271
84,5 %
MLS

14-55074-01
B660-10-135A (10x)

71-53517-00
BP05-10-235C

12-52829-04
KL02-10-155 (8x)
+KL01-10-155 (8x)

71-53514-00
BP4W-13-111

71-53516-00
BPD3-13-460

10-52431-01
B6F4-10-427
+B6F4-10-428

70-31414-10

81-53253-00 K ,
B3C7-10-602
36,5x50,5x7
A SL RD MVQ
81-53404-00 K .
BP05-11-312
83x100x9
A SL LD MVQ
81-53243-00 N , 2x
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR

1,8 FP 74-84 kW
(100-114 PS)

MX-6
PREMACY
626

12/95. 01-52910-03 bm bn
8FG6-10-271

02-52910-03 bm

61-52910-00
FP39-10-271
84,5 %
MLS

14-32184-01
FS01-10-135 (10x)

15-53524-01
FSD7-10-235
+FS01-10-237A

12-52829-04
KL02-10-155 (8x)
+KL01-10-155 (8x)

71-53511-00
FSJ2-13-111A

71-52858-00
FS01-13-460

70-31414-10 81-53277-00 K ,
FS01-10-602
42,5x54,5x6
A SL RD MVQ
81-53339-00 K .
FS01-11-399
89x109x10
A SL LD MVQ
81-53243-00 N ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR

¬ 780 ¬ 781



bm bn L R , . K N

MAZDA

ALtr.

M
AZ

DA

1,8 FP 77 kW (105 PS) 626 08/91-04/97 01-52910-02 bm bn
8AGX-10-271

02-52910-02 bm
8AG6-10-235

61-52910-00
FP39-10-271
84,5 %
MLS

14-32184-01
FS01-10-135 (10x)

71-52861-00
FS01-10-235B

12-52829-04
KL02-10-155 (8x)
+KL01-10-155 (8x)

71-53511-00
FSJ2-13-111A

71-52858-00
FS01-13-460

70-31414-10 81-53277-00 K  ,
FS01-10-602
42,5x54,5x6
A SL RD MVQ
81-53339-00 K .
FS01-11-399
89x109x10
A SL LD MVQ
81-53243-00 N ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR

1,8 F8  (8V) 66-67 kW
(90-91 PS)

01-52280-01 bm bn
FE01-99-100
02-52280-02 bm
FE01-99-101N

61-52280-20
F801-10-271 AN
87,5 %

71-52269-10
F801-10-235 C

12-52722-01
RF01-10-F155F (8x)

71-52447-00
F801-13-111 A

71-52444-00
F801-13-460 A

71-52272-00
F801-10-431

81-53243-00 K ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR
81-53342-00 K .
90x110x9
A SL LD NBR
81-53243-00 N ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR

1,8 F8 (12V) 65 kW (88 PS) 626 09/87-05/92 01-52705-01 bm bn
8AG5-10-271
02-52705-01 bm

61-52705-00
FE1H-10-271 B
88 %

71-52681-00
F201-10-235 D

12-54023-02
B630-10-155 (12x)
70-54023-00 12x
B630-10-155

71-52678-00
F201-13-460 B

71-52272-00
F801-10-431

81-53243-00 K ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR
81-53341-00 K .
F285-11-399
90x110x9,5
A SL LD MVQ
81-53243-00 N ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR

1,8 K819
K838

95-98 kW
(129-133 PS)

MX-3 V6 01/92. 01-53460-01 bm bn
8DE1-10-271
02-53460-01
8DE1-10-235

61-53460-00 R
K801-10-271B
76 %
0,35 mm
MLS

61-53465-00 L
K801-10-272B
76 %
0,35 mm
MLS

15-53528-01 R
KL01-10-235B
+FS01-10-237A (9x)
+KL01-10-243A (2x)

15-53529-01 L
KL01-10-2D5B
+FS01-10-237A (9x)
+KL01-10-243A (3x)

12-52829-05
KL01-10-155 (12x)
+KL02-10-155 (12x)

71-52856-00 2x
KL02-13-111A

71-52854-00 2x
KL68-13-460

70-31414-10 81-53277-00 K ,
FS01-10-602
42,5x54,5x6
A SL RD MVQ
81-53314-00 K .
KL01-11-312
75x93x9
A SL LD MVQ
81-53228-00 N 2x
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR

1,8 L8-DE 93 kW (126 PS) MX-5 03/05. 01-35440-03 bm bn dp
02-35440-05 bm

61-35440-00
L802-10-271
85 %
MLS

14-32207-01
LF01-10-135 (10x)

15-36563-01
LF14-10-230

12-35546-01
L807-10-155 (8x)
+LF01-10-1F5 (8x)
70-35544-00 8x
LF01-10-1F5
70-35546-00 8x
L807-10-155

71-37447-00
LFE2-13-111

71-37417-00 bk
LFE2-13-135

71-39471-00
L327-13-460B

70-31414-10 81-35551-00 K ,
LF01-10-602
37x50x8
A SL RD PTFE
81-90012-00 K . D
LF-01-11-310
PTFE

¬ 782 ¬ 783

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

MAZDA

ALtr.

M
AZ

DA

1,8 L813
L823

85-88 kW
(116-120 PS)

5
6

08/02. 01-35440-01 bm bn dp

02-35440-02 bm
08-39808-01 bn

61-35440-00
L802-10-271
85 %
MLS

14-32207-01
LF01-10-135 (10x)

15-36563-01
LF14-10-230

12-35546-01
L807-10-155 (8x)
+LF01-10-1F5 (8x)

71-35537-00 4x
LF01-13-111

71-35488-00
L327-13-460A

70-31414-10 81-35551-00 K  ,
LF01-10-602
37x50x8
A SL RD PTFE
81-90012-00 K . D
LF-01-11-310
PTFE

1,8 RTJ
RTK

44 kW (60 PS) 121 03/96. 01-28352-05 bm bn
E.08/98

01-34112-01 bm bn dp
E09/98.

02-28352-03 bm
E.08/98

02-34112-01 bm
E09/98.

08-31615-01 bn
E.08/98

61-31565-30
1E07-10-271A
83,8 %
1,5 mm 2 H
61-31565-40
1E16-10-271A
83,8 %
1,6 mm 3 H
61-31565-50
1E24-10-271A
83,8 %
1,65 mm 4 H

14-32017-01
1E07-10-135 (10x)

71-28352-00
1E07-10-235
E.08/98

71-34112-00
1E07-10-235A
E09/98.

12-27408-01
1E07-10-155 (8x)
70-27408-00 8x
1E07-10-155

71-27316-00
1E07-13-111

71-31527-00
1E07-13-460

71-31615-00
1E07-10-431A
Aluminium

81-28359-10 K ,
66,67x89,3x10
A SL RD PTFE ACM
81-23001-20 K .
LE04-11-312
79,38x95,25x11
A SL LD FPM
E.08/98
81-90007-00 K . D
PTFE
E09/98.
81-26268-00 N
28x38x7
A SL RD FPM

2,0 FE
FE-FA
FEV4
FE18
FE58
FE60
FE61

60-88 kW
(82-120 PS)

E 2000 ,2200
626
929

03/83-05/03 01-52280-01 bm bn
FE01-99-100
02-52280-02 bm
FE01-99-101N

61-52280-20
F801-10-271 AN
87,5 %

71-52269-10
F801-10-235 C

12-52722-01
RF01-10-F155F (8x)

71-52447-00
F801-13-111 A

71-52444-00
F801-13-460 A

71-52272-00
F801-10-431

81-53243-00 K ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR
81-53342-00 K .
90x110x9
A SL LD NBR
81-53243-00 N ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR

2,0 FE Kat. (16V) 103-109 kW
(140-148 PS)

626 06/87-05/92 01-52435-01 bm bn
8AG6-10-271
02-52435-01 bm
8AG6-10-271 HS

61-52435-00
FE3N-10-271
87,5 %

71-52434-00
FE3N-10-235 A

12-52829-01
B660-10-155 (16x)

71-53054-00
FE3N-13-111

71-53056-00
FE3N-13-460

71-52272-00
F801-10-431

81-53243-00 K ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR
81-53342-00 K .
90x110x9
A SL LD NBR
81-53243-00 N ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR

2,0 FE (12V)
FEY9

71-81 kW
(97-110 PS)

E-SERIE
626

09/87-08/98 01-52705-04 bm bn
8AS9-10-271

02-52705-04 bm

61-52705-00
FE1H-10-271 B
88 %

71-52681-00
F201-10-235 D

12-54023-02
B630-10-155 (12x)
70-54023-00 12x
B630-10-155

71-53531-00
F285-13-111A

71-53532-00
FE1H-13-460A

70-31414-10

71-52272-00
F801-10-431

81-53243-00 K ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR
81-53462-00 K .
G601-11-399
90x110x8,5
A SL LD MVQ
81-53243-00 N ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR

¬ 784 ¬ 785

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

MAZDA

ALtr.

M
AZ

DA

2,0 FS 85 kW
(116 PS)

626 08/91-04/97 01-52910-02 bm bn
8AGX-10-271

02-52910-02 bm
8AG6-10-235

61-52910-00
FP39-10-271
84,5 %
MLS

14-32184-01
FS01-10-135 (10x)

71-52861-00
FS01-10-235B

12-52829-04
KL02-10-155 (8x)
+KL01-10-155 (8x)

71-53511-00
FSJ2-13-111A

71-52858-00
FS01-13-460

70-31414-10 81-53277-00 K  ,
FS01-10-602
42,5x54,5x6
A SL RD MVQ
81-53339-00 K .
FS01-11-399
89x109x10
A SL LD MVQ
81-53243-00 N , 2x
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR

2,0 FS
FS-DS
FS2C
FS7E
FS7G

85-100 kW
(115-136 PS)

MPV
PREMACY
323
626

05/97. 01-53490-02 bm bn
8CG7-10-271
02-53490-02 bm

61-53490-00
FSH9-10-271
84,5 %
0,95 mm
MLS

14-32184-01
FS01-10-135 (10x)

15-53524-01
FSD7-10-235
+FS01-10-237A

12-52829-04
KL02-10-155 (8x)
+KL01-10-155 (8x)

71-53511-00
FSJ2-13-111A

71-52858-00
FS01-13-460

70-31414-10 81-53277-00 K ,
FS01-10-602
42,5x54,5x6
A SL RD MVQ
81-53339-00 K .
FS01-11-399
89x109x10
A SL LD MVQ
81-53243-00 N , 2x
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR

2,0 KF
KF1

103-106 kW
(140-144 PS)

XEDOS V6
323

01/92. 01-52900-01 bm bn
8AC2-10-271A

02-52900-01 bm

61-52900-00 R
KF01-10-271A
79,5 %
MLS

61-52905-00 L
KF01-10-272A
79,5 %
MLS

15-52852-01 R

15-52853-01 L

12-52829-03
B660-10-155 (24x)

71-52856-00 2x
KL02-13-111A

71-52854-00 2x
KL68-13-460

70-31414-10 81-53277-00 K ,
FS01-10-602
42,5x54,5x6
A SL RD MVQ
81-53314-00 K .
KL01-11-312
75x93x9
A SL LD MVQ
81-53228-00 N 2x
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR

2,0 LFF7 107 kW (146 PS) 5
6

03/05. 01-35435-01 bm bn dp
8LG1-10-271
E.08/07

01-37685-01 bm bn dp
E09/07.
02-35435-01 bm dl
E.08/07
02-35435-02 bm do
E.08/07
02-37685-01 bm
E09/07.

61-35435-00
L309-10-271
89 %
MLS
E.08/07

61-37685-00
L3G2-10-271A
MLS
E09/07.

14-32207-01
LF01-10-135 (10x)

15-35538-01 dl
LF01-10-230

15-36563-01 do
LF14-10-230

12-35546-01
L807-10-155 (8x)
+LF01-10-1F5 (8x)
70-35544-00 8x
LF01-10-1F5
70-35546-00 8x
L807-10-155

71-35537-00 4x
LF01-13-111

71-35488-00
L327-13-460A
E.08/07

71-39471-00
L327-13-460B
E09/07.

70-31414-10 81-35551-00 K ,
LF01-10-602
37x50x8
A SL RD PTFE
81-90012-00 K . D
LF-01-11-310
PTFE

2,0 LFVE
LF62

118 kW (160 PS) MX-5 03/05. 01-37685-01 bm bn dp
02-37685-01 bm

61-37685-00
L3G2-10-271A
MLS

14-32207-01
LF01-10-135 (10x)

15-36563-01
LF14-10-230

12-35546-01
L807-10-155 (8x)
+LF01-10-1F5 (8x)
70-35544-00 8x
LF01-10-1F5
70-35546-00 8x
L807-10-155

71-37447-00
LFE2-13-111

71-37417-00 bk
LFE2-13-135

71-39471-00
L327-13-460B

70-31414-10 81-35551-00 K ,
LF01-10-602
37x50x8
A SL RD PTFE
81-90012-00 K . D
LF-01-11-310
PTFE

¬ 786 ¬ 787

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dl Zylinderkopfhaubenmaterial Aluminium / valve cover material aluminium / couvre-culasse aluminium / material culata aluminio / materiale coperchio valvole in alluminio / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ��������

do Zylinderkopfhaubenmaterial Kunststoff / valve cover material plastic / joint couvre-culasse matière plastique / material culata plástico / materiale coperchio valvole in plastica / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ����	��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

MAZDA

ALtr.

M
AZ

DA

2,0 LF17
LF18

104 kW (141 PS) 6 06/02. 01-35435-01 bm bn dp
8LG1-10-271
E.02/05

01-37685-01 bm bn dp
E03/05.
02-35435-01 bm dl
E.02/05
02-35435-02 bm do
E.02/05
02-37685-01 bm
E03/05.

61-35435-00
L309-10-271
89 %
MLS
E.02/05

61-37685-00
L3G2-10-271A
MLS
E03/05.

14-32207-01
LF01-10-135 (10x)

15-35538-01 dl
LF01-10-230

15-36563-01 do
LF14-10-230

12-35546-01
L807-10-155 (8x)
+LF01-10-1F5 (8x)
70-35544-00 8x
LF01-10-1F5
70-35546-00 8x
L807-10-155

71-35537-00 4x
LF01-13-111

71-35488-00
L327-13-460A
E.02/05

71-39471-00
L327-13-460B
E03/05.

70-31414-10 81-35551-00 K  ,
LF01-10-602
37x50x8
A SL RD PTFE
81-90012-00 K . D
LF-01-11-310
PTFE

2,0 LF17 104-110 kW
(141-150 PS)

3 10/03. 01-35435-01 bm bn dp
8LG1-10-271
E.02/06

01-37685-01 bm bn dp
E03/06.
02-35435-01 bm dl
E.02/06
02-35435-02 bm do
E.02/06
02-37685-01 bm
E03/06.

61-35435-00
L309-10-271
89 %
MLS
E.02/06

61-37685-00
L3G2-10-271A
MLS
E03/06.

14-32207-01
LF01-10-135 (10x)

15-35538-01 dl
LF01-10-230

15-36563-01 do
LF14-10-230

12-35546-01
L807-10-155 (8x)
+LF01-10-1F5 (8x)
70-35544-00 8x
LF01-10-1F5
70-35546-00 8x
L807-10-155

71-35537-00 4x
LF01-13-111

71-35488-00
L327-13-460A
E.02/06

71-39471-00
L327-13-460B
E03/06.

70-31414-10 81-35551-00 K ,
LF01-10-602
37x50x8
A SL RD PTFE
81-90012-00 K . D
LF-01-11-310
PTFE

2,0 MA 66 kW (90 PS) 626
929

05/79-12/87 01-52277-01 bm bn
HE26-99-100 B
02-52277-02 bm
HE26-99-101 BN

61-52277-10
0453-10-271 D
81 %

15-52026-01 12-52722-01
RF01-10-F155F (8x)

71-52023-00
0221-10-431

2,0 RF 55 kW (75 PS) 626 D 10/92-04/97 01-53115-01 bm bn
8AU3-10-271 B
02-53115-01 bm
8AU3-10-235

61-53115-00
RFJ5-10-271 C
87,6 %
MLS

71-52291-00
RF01-10-235

12-52722-01
RF01-10-F155F (8x)

71-52438-00
RF01-13-111

71-52439-00
RF01-13-462

71-52272-00
F801-10-431

81-53243-00 K ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR
81-53342-00 K .
90x110x9
A SL LD NBR
81-53243-00 N ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR

2,0 RF-3F
RF-4F

66-74 kW
(90-101 PS)

PREMACY TD
323 DiTD
323 TD
626 DI
626 DITD

04/98. 01-53470-03 bm bn
8LB2-10-271
02-53470-03 bm

61-53470-00
RF2A-10-271A
87,5 %
MLS

71-53536-00
RF2A-10-235

12-52829-06
KL02-10-155 (16x)

71-53534-00
RF2A-13-111A

11-53533-01
RF5C-13-460 (2x)

70-31414-10 81-53537-00 K ,
RF2A-10-602
51,5x64x6
A SL RD NBR
81-53462-00 K .
G601-11-399
90x110x8,5
A SL LD MVQ
81-53228-00 N
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR

¬ 788 ¬ 789

dl Zylinderkopfhaubenmaterial Aluminium / valve cover material aluminium / couvre-culasse aluminium / material culata aluminio / materiale coperchio valvole in alluminio / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ��������

do Zylinderkopfhaubenmaterial Kunststoff / valve cover material plastic / joint couvre-culasse matière plastique / material culata plástico / materiale coperchio valvole in plastica / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ����	��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

MAZDA

ALtr.

M
AZ

DA

2,0 RF5C 89-100 kW
(121-136 PS)

MPV Di
6 DI

06/02. 01-53470-02 bm bn
8LG3-10-271
02-53470-02 bm

61-53470-00
RF2A-10-271A
87,5 %
MLS

71-53538-00
RF5C-10-235

12-52829-06
KL02-10-155 (16x)

71-53534-00
RF2A-13-111A

11-53533-01
RF5C-13-460 (2x)

70-31414-10 81-53537-00 K  ,
RF2A-10-602
51,5x64x6
A SL RD NBR
81-53462-00 K .
G601-11-399
90x110x8,5
A SL LD MVQ
81-53228-00 N
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR

2,0 RF7J 105 kW (143 PS) 3
5 CD
6 DI

06/05. 01-53470-04 bm bn
8LBF-10-271
02-53470-04 bm

61-53470-00
RF2A-10-271A
87,5 %
MLS

71-53538-00
RF5C-10-235

12-52829-06
KL02-10-155 (16x)

71-53534-00
RF2A-13-111A

11-53533-01
RF5C-13-460 (2x)

70-31414-10 81-53537-00 K ,
RF2A-10-602
51,5x64x6
A SL RD NBR
81-53462-00 K .
G601-11-399
90x110x8,5
A SL LD MVQ
81-53228-00 N
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR

2,0 YF 91 kW (124 PS) TRIBUTE 03/00. 08-34341-01 bn 61-34340-00
86,5 %
1,3 mm
MLS

61-34440-00
YF09-10-271B
86 %
0,6 mm
MLS

14-32018-01
YF09-10-135

71-34333-00
YF-09-10-235B

12-33032-01
YF09-13-111 (8x)

71-34322-00 4x
YF09-13-111

71-34309-00
YF09-13-461

71-34341-00
YF09-10-431

81-34316-00 K ,
YF10-10-602A
35x50x7
A SL RD PTFE ACM
81-34344-00 K .
YF09-11-399
89x108x10
A SL LD ACM

2,2 F2 85 kW (115 PS) 626 12V 11/87-11/96 01-52705-02 bm bn
8AGB-10-271 B
E.12/90
01-52705-03 bm bn
8AU8-10-271
E01/91.
02-52705-02 bm
8AG3-10-235 A
E.12/90
02-52705-03 bm
E01/91.

61-52705-00
FE1H-10-271 B
88 %

71-52681-00
F201-10-235 D

12-54023-02
B630-10-155 (12x)
70-54023-00 12x
B630-10-155

71-52688-00
F201-13-111

71-52678-00
F201-13-460 B
E.12/90

71-52444-00
F801-13-460 A
E01/91.

71-52272-00
F801-10-431

81-53243-00 K ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR
81-53341-00 K .
F285-11-399
90x110x9,5
A SL LD MVQ
81-53243-00 N ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR

2,2 F2 85 kW (115 PS) 929 12V 01/88-04/89 01-52705-02 bm bn
8AGB-10-271 B
02-52705-02 bm
8AG3-10-235 A

61-52705-00
FE1H-10-271 B
88 %

71-52681-00
F201-10-235 D

12-54023-02
B630-10-155 (12x)
70-54023-00 12x
B630-10-155

71-52688-00
F201-13-111

71-52678-00
F201-13-460 B

71-52272-00
F801-10-431

81-53243-00 K ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR
81-53341-00 K .
F285-11-399
90x110x9,5
A SL LD MVQ
81-53243-00 N ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR

¬ 790 ¬ 791



bm bn L R , . K N

MAZDA

ALtr.

M
AZ

DA

2,2 R2
R203
R207
R281
R290

46-52 kW
(63-71 PS)

B-SERIE D
E 2000D, E2200D
E-SERIE

01/84-05/03 01-52440-03 bm bn
RF01-99-100
02-52440-03 bm
R202-99-101

61-52440-10
R2B6-10-271 B
87,5 %
MLS

71-52291-00
RF01-10-235

12-52722-01
RF01-10-F155F (8x)

71-52438-00
RF01-13-111

71-52439-00
RF01-13-462

71-52272-00
F801-10-431

81-53243-00 K  ,
F801-10-602
34x48x7
A SL RD NBR
81-53342-00 K .
90x110x9
A SL LD NBR
81-53228-00 N
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR

2,3 L3C1 119-122 kW
(162-166 PS)

6 06/02. 01-35435-01 bm bn dp
8LG1-10-271

02-35435-01 bm dl
02-35435-02 bm do

61-35435-00
L309-10-271
89 %
MLS

14-32207-01
LF01-10-135 (10x)

15-35538-01 dl
LF01-10-230

15-36563-01 do
LF14-10-230

12-35546-01
L807-10-155 (8x)
+LF01-10-1F5 (8x)
70-35544-00 8x
LF01-10-1F5
70-35546-00 8x
L807-10-155

71-35537-00 4x
LF01-13-111

71-35488-00
L327-13-460A

70-31414-10 81-35551-00 K ,
LF01-10-602
37x50x8
A SL RD PTFE
81-90012-00 K . D
LF-01-11-310
PTFE

2,5 GY-DE 125 kW (170 PS) MPV V6 09/99-03/02 02-35130-01 bm
08-34338-01 bn

61-35125-00 L
GY01-10-272B
83 %
MLS

61-35130-00 R
GY01-10-271A
83 %
MLS

14-32171-01
GY01-10-135A (16x)

71-35191-00 R
GY01-10-235

71-35192-00 L
GY01-10-2D5

12-34343-01
GY01-10-155 (24x)
70-34343-00 24x
GY01-10-155

71-34311-00 2x
GY01-13-111

71-34312-00 bk 2x
GY01-13-135

71-34307-00 2x
GY01-13-460A

71-34338-00
GY01-10-431

81-34314-00 K ,
47,62x63,5x8,9
AB SL RD ACM
81-34318-00 K .
91x108x9,5
AB LD NBR

2,5 KL 120-123 kW
(163-167 PS)

MX-6 V6
XEDOS V6
626 V6

01/92. 01-53070-01 bm bn
8CG5-10-271
02-53070-01 bm

61-53070-00 R
KL01-10-271B
85,5 %
MLS

61-53075-00 L
KL01-10-272B
85,5 %
MLS

15-52852-01 R

15-52853-01 L

12-52829-05
KL01-10-155 (12x)
+KL02-10-155 (12x)

71-52856-00 2x
KL02-13-111A

71-52854-00 2x
KL68-13-460

70-31414-10 81-53277-00 K ,
FS01-10-602
42,5x54,5x6
A SL RD MVQ
81-53314-00 K .
KL01-11-312
75x93x9
A SL LD MVQ
81-53228-00 N 2x
B630-10-602
30x44x7
A SL RD NBR

¬ 792 ¬ 793

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dl Zylinderkopfhaubenmaterial Aluminium / valve cover material aluminium / couvre-culasse aluminium / material culata aluminio / materiale coperchio valvole in alluminio / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ��������

do Zylinderkopfhaubenmaterial Kunststoff / valve cover material plastic / joint couvre-culasse matière plastique / material culata plástico / materiale coperchio valvole in plastica / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ����	��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

MAZDA

ALtr.

M
AZ

DA

2,5 MD25NA
MD25TI
WLE7
WL-T

57-86 kW
(78-117 PS)

B-SERIE D
B-SERIE TD
MPV TD

05/96. 01-53065-01 bm bn
8ASX-10-271
02-53065-01 bm

61-53065-00
WL01-10-271B
94,5 %
MLS

14-32211-02
WL51-10-135B (10x)
+WL51-10-136B (8x)

15-52993-01
WL01-10-235

12-52992-01
WL01-10-155 (12x)
70-52992-00 12x
WL01-10-155

71-52994-00
WL51-13-111

71-52996-00
WL51-13-460A

70-31414-10 81-53461-00 K  ,
VS01-10-602
53x70x11
81-53462-00 K .
G601-11-399
90x110x8,5
A SL LD MVQ
81-53459-00 N
RF03-12-603A
32x46x7
A SL LD MVQ

2,6 G6 90-92 kW
(122-125 PS)

B-SERIE 01/90. 01-52930-01 bm bn
8AL1-10-271
02-52930-01 bm
8AL1-10-235

61-52930-00
G601-10-271
93,5 %

15-52888-01
G601-10-235
+G601-10-231 (2x)

12-54023-02
B630-10-155 (12x)
70-54023-00 12x
B630-10-155

71-52878-00
G601-13-111A

71-52879-00
G601-13-460

71-52892-00  S

70-31414-10

71-52872-00
G601-10-431

81-53342-00 K .
90x110x9
A SL LD NBR

3,0 HA 66 kW (90 PS) B-SERIE 02/84. 01-52445-01 bm bn
SE45-99-100

61-52445-00
SE01-10-271
99,6 %

71-52441-00
SE01-10-235

12-53027-01 71-52443-00 4x
SE01-13-461

10-52442-01
SE01-99-104

81-53361-00 K ,
51x70x11
A SL RD MVQ
81-53362-00 K .
102x125x13
A SL MVQ

¬ 794 ¬ 795



MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

M
M 102.910  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  800
M 102.919  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  800
M 102.920  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  802
M 102.921  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  804
M 102.922  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  804
M 102.924  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  806
M 102.939  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  806–808
M 102.942  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  832
M 102.943  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  834
M 102.945  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  834
M 102.946  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  834
M 102.955  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  834
M 102.958  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  834
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M 271.950 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  800
M 271.951 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  800
M 271.952 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  800
M 271.954 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  800
M 271.955 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  800
M 271.956 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  800
M 271.957 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  800
M 271.958 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  800
M 272.911 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  856
M 272.920 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  856
M 272.921 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  856
M 272.922 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  856
M 272.923 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  856
M 272.924 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  856
M 272.940 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  884
M 272.941 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  884
M 272.942 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  884
M 272.943 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  884
M 272.944 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  884
M 272.945 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  884
M 272.946 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  884
M 272.947 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  884
M 272.948 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  884
M 272.949 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  884
M 272.952 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  884
M 272.960 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  894
M 272.961 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  894
M 272.963 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  894
M 272.964 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  894
M 272.965 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  894
M 272.967 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  894
M 272.968 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  894
M 272.969 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  894
M 272.970 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  894
M 272.971 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  894
M 272.972 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  894
M 272.973 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  894
M 272.974 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  894
M 272.975 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  894
M 272.977 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  894
M 272.978 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  894
M 272.979 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  894
M 272.980 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  894
M 272.982 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  896
M 272.983 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  896
M 272.984 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  896
M 272.985 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  896
M 272.988 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  894

M 272.991 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  894
M 273.922 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  906
M 273.923 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  906
M 273.924 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  906
M 273.960 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  918
M 273.961 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  918
M 273.962 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  918
M 273.963 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  918
M 273.965 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  918
M 273.966 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  918
M 273.967 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  918
M 273.968 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  918
M 273.969 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  918
M 273.970 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  918
M 273.971 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  918
M 275.950 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  918
M 275.951 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  918
M 275.953 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  918
M 275.954 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  918
M 275.980 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  920
M 275.981 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  920
M 275.982 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  920
M 285.950 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  918

O
OM 601.911 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  814
OM 601.912 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  814
OM 601.913 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  816
OM 601.921 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  824
OM 601.940 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  852
OM 601.941 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  852
OM 601.942 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  852
OM 601.943 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  852
OM 601.970 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  852
OM 602.900 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  878
OM 602.911 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  856
OM 602.912 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  856
OM 602.930 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  856
OM 602.931 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  856
OM 602.938 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  856
OM 602.939 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  856
OM 602.940 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  880
OM 602.942 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  880
OM 602.946 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  880
OM 602.947 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  880
OM 602.961 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  856
OM 602.962 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  856
OM 602.980 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  880
OM 602.982 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  880
OM 602.983 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  880
OM 602.984 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  880
OM 602.985 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  880
OM 603.912 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  884
OM 603.913 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  884
OM 603.931 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  884
OM 603.960 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  884
OM 603.961 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  884
OM 603.962 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  884
OM 603.963 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  884
OM 603.970 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  892
OM 603.971 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  892

OM 603.972 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  892
OM 604.910 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  826
OM 604.912 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  826
OM 605.910 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  856
OM 605.911 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  858
OM 605.912 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  858
OM 605.960 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  858
OM 605.962 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  858
OM 606.910 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  884
OM 606.912 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  886
OM 606.961 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  886
OM 606.962 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  886
OM 606.964 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  886
OM 611.960 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  826
OM 611.961 . . . . . . . . . . . . . . . . .  826–828
OM 611.962 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  828
OM 611.980 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  828
OM 611.981 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  828
OM 611.987 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  828
OM 612.961 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  874
OM 612.962 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  874
OM 612.963 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  874
OM 612.965 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  874
OM 612.966 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  874
OM 612.967 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  874
OM 612.981 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  876
OM 612.990 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  886
OM 613.960 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  892
OM 613.961 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  892
OM 615.912 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  830
OM 615.913 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  816
OM 615.940 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  818
OM 615.941 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  830
OM 615.943 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  818
OM 615.944 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  818
OM 616.912 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  854
OM 616.916 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  854
OM 616.936 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  854
OM 616.940 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  854
OM 617.910 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  886
OM 617.912 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  880
OM 617.919 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  886
OM 617.931 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  886
OM 617.932 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  886
OM 617.950 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  886
OM 617.951 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  886
OM 617.952 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  880
OM 621.912 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  818
OM 621.914 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  818
OM 621.918 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  818
OM 628.960 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  898
OM 628.961 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  898
OM 628.962 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  898
OM 628.963 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  898
OM 629.910 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  898
OM 629.911 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  898
OM 629.912 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  898
OM 636.914 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  802
OM 636.915 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  798
OM 636.930 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  802
OM 636.931 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  802

OM 640.940 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  818
OM 640.941 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  818
OM 640.942 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  818
OM 642.820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  888
OM 642.822 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  888
OM 642.830 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  888
OM 642.832 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  888
OM 642.836 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  888
OM 642.850 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  888
OM 642.856 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  888
OM 642.870 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  888
OM 642.910 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  888
OM 642.920 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  888
OM 642.921 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  888
OM 642.930 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  888
OM 642.932 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  888
OM 642.940 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  888
OM 642.950 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  888
OM 642.960 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  888
OM 642.961 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  888
OM 642.990 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  888
OM 642.992 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  888
OM 646.811 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  818
OM 646.812 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  818
OM 646.820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  820
OM 646.821 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  820
OM 646.951 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  820
OM 646.961 . . . . . . . . . . . . . . . . .  820, 832
OM 646.962 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  820
OM 646.963 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  820
OM 646.966 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  820
OM 646.980 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  820
OM 646.981 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  820
OM 646.982 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  820
OM 646.983 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  820
OM 646.984 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  820
OM 646.985 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  820
OM 646.986 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  820
OM 646.990 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  820
OM 647.961 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  874
OM 648.960 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  892
OM 648.961 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  892
OM 651.911 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  822
OM 651.912 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  822
OM 651.913 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  822
OM 651.916 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  822
OM 651.924 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  822
OM 651.925 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  822
OM 651.940 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  822
OM 651.955 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  822
OM 651.956 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  822
OM 651.957 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  822
OM 651.960 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  822
OM 651.961 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  822
OM 660 DE 8LA  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  798
OM 668.914 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  800
OM 668.940 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  800
OM 668.941 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  800
OM 668.942 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  800

¬ 796 ¬ 797
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0,8 OM 660 DE 8LA 30 kW (41 PS) 02-33165-01 bm

08-35224-01 bn

61-33165-00
660 016 01 20
66,5 %
MLS

14-32173-01 18-33173-00 dq
000 1421 V003

12-31306-13
70-31306-00 6x
000 053 46 58

71-36503-00 3x 71-33226-00
000 4613 V002

81-35035-00 K  ,
166 997 02 46
40x62x8
A RD PTFE ACM
81-35051-00 K .
166 997 01 46
80x100x9
A LD PTFE ACM

1,4 M 166.940 60 kW (82 PS) A 140 (168) 07/97-08/04 02-31345-01 bm
08-35384-01 bn dp

61-31345-00
166 016 01 20
81 %
0,7 mm
MLS

14-32213-01
266 016 02 69 (10x)

71-35007-00
166 018 00 80

12-31306-09
166 050 00 58
70-29491-00 AS 4x
000 053 42 58
70-31306-00 ES 4x
000 053 46 58

71-35377-00 4x
166 141 00 80

71-33412-00
166 140 02 34

81-35035-00 K ,
166 997 02 46
40x62x8
A RD PTFE ACM
81-90009-00 K . D
166 010 01 14

1,5 M 266.920 70 kW (95 PS) A 150 (169)
B 150 (245)

09/04. 02-34815-01 bm
08-37244-01 bn ds

61-34815-00
266 016 06 20
0,25 mm
MLS

14-32213-01
266 016 02 69 (10x)

70-31414-10 70-29491-00 AS 4x
000 053 42 58
70-31306-00 ES 4x
000 053 46 58

71-36686-00 4x
266 141 00 80

71-34942-00
266 142 00 80

70-31414-10 81-35035-00 K ,
166 997 02 46
40x62x8
A RD PTFE ACM

1,6 M 166.960
M 166.961

60-75 kW
(82-102 PS)

A 140 (168)
A 160 (168)
VANEO (417)

07/97. 02-31345-01 bm
08-35384-01 bn dp

61-31345-00
166 016 01 20
81 %
0,7 mm
MLS

14-32213-01
266 016 02 69 (10x)

71-35007-00
166 018 00 80

12-31306-09
166 050 00 58
70-29491-00 AS 4x
000 053 42 58
70-31306-00 ES 4x
000 053 46 58

71-35377-00 4x
166 141 00 80

71-33412-00
166 140 02 34

81-35035-00 K ,
166 997 02 46
40x62x8
A RD PTFE ACM
81-90009-00 K . D
166 010 01 14

1,6 M 271.910
M 271.911

95-115 kW
(129-156 PS)

C 180 (S204)
C 180 (W204)
CLC

01/08. 02-36015-05
08-37223-01 ds

61-36015-00
271 016 11 20
83 %
MLS

14-32214-01
271 016 03 69 (10x)

15-36411-01 12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
A.30677490
12-31306-01
000 053 46 58 (16x)
A30677491.

71-36409-00 4x
271 141 08 80

71-33733-00
271 142 03 80

70-31414-10 81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90048-00 K . D
271 011 05 32

1,7 M 266.940 85 kW (116 PS) A 170 (169)
B 170 (245)

09/04. 02-34815-01 bm
08-37244-01 bn ds

61-34815-00
266 016 06 20
0,25 mm
MLS

14-32213-01
266 016 02 69 (10x)

70-31414-10 70-29491-00 AS 4x
000 053 42 58
70-31306-00 ES 4x
000 053 46 58

71-36686-00 4x
266 141 00 80

71-34942-00
266 142 00 80

70-31414-10 81-35035-00 K ,
166 997 02 46
40x62x8
A RD PTFE ACM

1,7 OM 636.915 29 kW (39 PS) V (170) 06/49-10/56 01-06858-08 bm bn
636 010 09 21
+636 010 53 08
+636 053 00 60 (8x)
02-06858-07
636 010 09 21
+636 016 01 80

61-06858-30
636 016 12 20
76,5 %
1,3 mm

71-15688-00
636 016 01 80

40-77014-00 8x
636 053 00 60

71-09920-00 2x
636 141 02 79

71-09918-40 2x
636 142 06 80

71-10474-10  S
621 492 00 81

71-15275-10 K .
636 997 00 40
69x79x5
Graphit

¬ 798 ¬ 799

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

dq Zylinderkopfhaube / valve cover / couvre-culasse / tapa de valvulas / coperchio valvole / ���� ������� ����� ���������

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

1,7 OM 668.914
OM 668.940
OM 668.941
OM 668.942

44-70 kW
(60-95 PS)

A 160 CDI (168)
A 170 CDI (168)
VANEO CDI (417)

07/98. 02-34085-01 bm
08-35386-01 bn dp

61-34085-00
668 016 01 20
81 %
MLS

14-32108-01
668 990 01 22 (10x)

15-35008-01
668 016 04 21
+668 016 02 21

12-31306-09 2x
166 050 00 58
70-29491-00 AS 8x
000 053 42 58
70-31306-00 ES 8x
000 053 46 58

71-35387-00 2x
668 098 00 65

71-35009-00
668 142 03 80

70-31414-10 81-35035-00 K  ,
166 997 02 46
40x62x8
A RD PTFE ACM
81-90009-00 K . D
166 010 01 14

1,8 M 102.910
M 102.919

77-80 kW
(105-109 PS)

190 E (201) 04/90. 02-25230-16
102 010 61 41

08-26543-12 bn
102 010 34 05

61-25230-40
102 016 27 20
91 %
1,75 mm

14-32026-01
615 990 02 12 (10x)

71-25168-10 ct
102 016 11 21

71-26396-10 dk
102 016 12 21

12-25227-03
102 050 01 58
70-25227-10 4x
102 053 16 58
70-25228-10 4x
102 053 03 58

71-25198-10
102 141 27 80

71-29087-00
102 141 24 80

71-25226-20 3x
102 142 14 80

71-26564-10
102 142 15 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

1,8 M 111.920 90 kW (122 PS) C 180 (202) 03/93-09/00 02-31025-01
111 010 29 20

08-29170-01 bn
111 010 31 08

61-31025-10
111 016 24 20
86,5 %
175 mm

14-32028-02
102 990 08 10 (10x)

15-31001-01
111 016 02 21
+111 016 07 21 (4x)

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-29176-00
111 141 07 80

71-33174-00
111 142 08 80

71-29170-10
111 014 01 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

1,8 M 111.921 89-90 kW
(121-122 PS)

C 180 (202) 03/93-09/00 02-31025-02
111 010 49 20

08-29170-01 bn
111 010 31 08

61-31025-10
111 016 24 20
86,5 %
175 mm

14-32028-02
102 990 08 10 (10x)

15-31001-01
111 016 02 21
+111 016 07 21 (4x)

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-31138-00 2x
111 141 12 80

71-33174-00
111 142 08 80

71-29170-10
111 014 01 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

1,8 M 271.820
M 271.860

115-150 kW
(156-204 PS)

C CLASS (204)
C 200 (204)
C 250 CGI
C-CLASS (204)
E 200 CGI (207)
E 250 CGI (207)
E-CLASS (207)
E-CLASS (212)

01/07. 02-36015-06
08-37223-03 ds

61-36015-00
271 016 11 20
83 %
MLS

14-32214-01
271 016 03 69 (10x)

15-41043-01
271 016 12 21
+271 016 13 21 (4X)
ACM

12-31306-01
000 053 46 58 (16x)

11-41051-01
271 096 01 80 (3X)
+271 096 02 80 (2X)
+271 096 02 80

71-37967-00
271 142 06 80

70-31414-10 81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90048-00 K . D
271 011 05 32

1,8 M 271.921
M 271.940
M 271.941
M 271.944
M 271.946
M 271.948
M 271.950
M 271.951
M 271.952
M 271.954
M 271.955
M 271.956
M 271.957
M 271.958

90-141 kW
(122-192 PS)

C 160 Kompressor (203)
C 180 Kompressor (203)
C 180 (204)
C 200 Kompressor (203)
C 200 (204)
C 230 Kompressor (203)
CLC 180 Kompressor
CLC 200 Kompressor
CLK 200 Kompressor (209)
CLK (209)
E 200
E 200 CGI (211)
E 200 Kompressor (211)
E-CLASS (212)
SLK (R171)
SLK 200 Kompressor (171)
216 (906)

05/02. 02-36015-05
08-37223-01 ds

61-36015-00
271 016 11 20
83 %
MLS

14-32214-01
271 016 03 69 (10x)

15-36411-01 12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
A.30677490
12-31306-01
000 053 46 58 (16x)
A30677491.

71-36409-00 4x
271 141 08 80

71-33733-00
271 142 03 80

70-31414-10 81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90048-00 K . D
271 011 05 32

¬ 800 ¬ 801

ct für Fahrzeuge mit Niveauregulierung / for vehicles with auto leveling / pour véhicules avec correcteur d'assiette / para vehículos con regulación de nivel / per veicoli con impianto di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� � ���	
��� �
��������� �������� �����
	�

dk für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / for vehicles without auto leveling / pour véhicules sans correcteur d'assiette / para vehículos sin regulación de nivel / per veicoli senza imp.di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���	
�� �
��������� �������� �����
	�

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

1,8 M 271.942 125 kW (170 PS) C 200 CGI Kompressor (203)
CLK 200 CGI  (209)
CLK 200 CGI (209)

03/03. 02-36015-02
08-37223-01 ds

61-36015-00
271 016 11 20
83 %
MLS

14-32214-01
271 016 03 69 (10x)

15-36411-01 12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-36407-00 3x
271 141 09 80

71-36408-00 2x
271 141 02 80

71-33733-00
271 142 03 80

70-31414-10 81-26248-10 K  ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90048-00 K . D
271 011 05 32

1,8 OM 636.914
OM 636.930
OM 636.931

25-32 kW
(34-44 PS)

V (170)
180 D (120)

01/53-09/75 01-06858-08 bm bn
636 010 09 21
+636 010 53 08
+636 053 00 60 (8x)
02-06858-07
636 010 09 21
+636 016 01 80

61-06858-30
636 016 12 20
76,5 %
1,3 mm

71-15688-00
636 016 01 80

40-77014-00 8x
636 053 00 60

71-09920-00 2x
636 141 02 79

71-09918-40 2x
636 142 06 80

71-10474-10  S
621 492 00 81

71-15275-10 K .
636 997 00 40
69x79x5
Graphit

1,9 M 166.990
M 166.991

92 kW (125 PS) A 190 (168)
VANEO (417)

03/99. 02-33065-01 bm
08-35384-01 bn dp

61-33065-00
166 016 02 20
85 %
0,7 mm
MLS

14-32213-01
266 016 02 69 (10x)

71-35007-00
166 018 00 80

12-31306-09
166 050 00 58
70-29491-00 AS 4x
000 053 42 58
70-31306-00 ES 4x
000 053 46 58

71-35381-00 4x
166 141 03 80

71-33412-00
166 140 02 34

70-31414-10 81-35035-00 K ,
166 997 02 46
40x62x8
A RD PTFE ACM
81-90009-00 K . D
166 010 01 14

2,0 M 102.920 80 kW (109 PS) 200
200 (123)

06/80-11/85 01-25230-03 bm bn cm 
ct
102 010 63 41
+102 010 30 05
+102 050 01 58
+102 016 11 21
A.048177
01-25230-03 bm bn cl 
ct
102 010 63 41
+102 010 30 05
+102 050 01 58
+102 016 11 21
A.165048
02-25230-17 bm cm
102 010 63 41
+102 050 01 58
+102 016 12 21
A048178.
02-25230-17 bm cl
102 010 63 41
+102 050 01 58
+102 016 12 21
A165049.
02-25230-13
102 010 63 41

08-26543-10 bn
102 010 32 05

61-25230-40
102 016 27 20
91 %
1,75 mm

14-32026-01
615 990 02 12 (10x)

71-25168-10 ct
102 016 11 21

71-26396-10 dk
102 016 12 21

12-25227-03
102 050 01 58
70-25227-10 ES 4x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 4x
102 053 03 58

71-24749-10 cm
102 141 36 80
A.032463

71-24749-10 cl
102 141 36 80
A.109147

71-27304-10 cm
102 141 34 80
A032464.

71-27304-10 cl
102 141 34 80
A109148.

71-25226-20 4x
102 142 14 80

71-27003-10  S
123 492 03 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

¬ 802 ¬ 803

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

ct für Fahrzeuge mit Niveauregulierung / for vehicles with auto leveling / pour véhicules avec correcteur d'assiette / para vehículos con regulación de nivel / per veicoli con impianto di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� � ���	
��� �
��������� �������� �����
	�

dk für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / for vehicles without auto leveling / pour véhicules sans correcteur d'assiette / para vehículos sin regulación de nivel / per veicoli senza imp.di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���	
�� �
��������� �������� �����
	�

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,0 M 102.921 66 kW (90 PS) 190 (201) 10/82-10/84 01-25230-03 bm bn cm 
ct
102 010 63 41
+102 010 30 05
+102 050 01 58
+102 016 11 21
A.005852
01-25230-03 bm bn cl 
ct
102 010 63 41
+102 010 30 05
+102 050 01 58
+102 016 11 21
A.024143
02-25230-17 bm cm
102 010 63 41
+102 050 01 58
+102 016 12 21
A005853.
02-25230-17 bm cl
102 010 63 41
+102 050 01 58
+102 016 12 21
A024144.
02-25230-13
102 010 63 41

08-26543-08 bn
102 010 30 05

61-25230-40
102 016 27 20
91 %
1,75 mm

14-32026-01
615 990 02 12 (10x)

71-25168-10 cm
102 016 11 21
A.005852

71-25168-10 cl
102 016 11 21
A.024143

71-26396-10 cm
102 016 12 21
A005853.

71-26396-10 cl
102 016 12 21
A024144.

12-25227-03
102 050 01 58
70-25227-10 ES 4x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 4x
102 053 03 58

71-27304-10
102 141 34 80

71-25226-20 4x
102 142 14 80

71-27003-10   S
123 492 03 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
81-25242-00 K .
008 997 26 47
93x117x12
A SL LD FPM

2,0 M 102.922 75-80 kW
(102-109 PS)

200
200 (124)

09/85-05/90 01-25230-04 bm bn cm 
dk
102 010 66 41
+102 010 33 05
+102 050 01 58
+102 016 12 21
A.011933
01-25230-04 bm bn cl 
dk
102 010 66 41
+102 010 33 05
+102 050 01 58
+102 016 12 21
A.029222
02-25230-15
102 010 66 41

08-26543-09 bn cm
102 010 33 05
A.011933
08-26543-09 bn cl
102 010 33 05
A.029222
08-26543-12 bn cm
102 010 34 05
A011934.
08-26543-12 bn cl
102 010 34 05
A029223.

61-25230-40
102 016 27 20
91 %
1,75 mm

14-32026-01
615 990 02 12 (10x)

71-25168-10 ct
102 016 11 21

71-26396-10 dk
102 016 12 21

12-25227-03
102 050 01 58
70-25227-10 ES 4x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 4x
102 053 03 58

71-27304-10
102 141 34 80

71-25226-20 3x
102 142 14 80

71-26564-10
102 142 15 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-21023-30 K ,cm
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
A.011933
81-21023-30 K ,cl
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
A.029222
81-26248-00 K ,cm
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
A011934.
81-26248-00 K ,cl
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
A029223.
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

¬ 804 ¬ 805

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

ct für Fahrzeuge mit Niveauregulierung / for vehicles with auto leveling / pour véhicules avec correcteur d'assiette / para vehículos con regulación de nivel / per veicoli con impianto di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� � ���	
��� �
��������� �������� �����
	�

dk für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / for vehicles without auto leveling / pour véhicules sans correcteur d'assiette / para vehículos sin regulación de nivel / per veicoli senza imp.di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���	
�� �
��������� �������� �����
	�

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,0 M 102.924 75-77 kW
(102-105 PS)

190 (201) 09/84-05/90 02-25230-15
102 010 66 41

08-26543-09 bn cm
102 010 33 05
A.006666
08-26543-09 bn cl
102 010 33 05
A.026049
08-26543-12 bn cl
102 010 34 05
A026050.
08-26543-12 bn cm
102 010 34 05
A06667.

61-25230-40
102 016 27 20
91 %
1,75 mm

14-32026-01
615 990 02 12 (10x)

71-25168-10 ct
102 016 11 21

71-26396-10 dk
102 016 12 21

12-25227-03
102 050 01 58
70-25227-10 ES 4x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 4x
102 053 03 58

71-27304-10
102 141 34 80

71-25226-20 3x
102 142 14 80

71-26564-10
102 142 15 80

71-27003-10   S
123 492 03 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-21023-30 K ,cm
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
A.006666
81-21023-30 K ,cl
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
A.026049
81-26248-00 K ,cm
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
A006667.
81-26248-00 K ,cl
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
A026050.
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,0 M 102.939 74 kW (101 PS) 200 06/80-11/85 01-25230-03 bm bn cm
102 010 63 41
+102 010 30 05
+102 050 01 58
+102 016 11 21
A.001491
01-25230-03 bm bn cl
102 010 63 41
+102 010 30 05
+102 050 01 58
+102 016 11 21
A.016080
01-25230-03 bm bn ct
102 010 63 41
+102 010 30 05
+102 050 01 58
+102 016 11 21
02-25230-17 bm cm
102 010 63 41
+102 050 01 58
+102 016 12 21
A001033.
02-25230-17 bm cl
102 010 63 41
+102 050 01 58
+102 016 12 21
A013826.
02-25230-13
102 010 63 41

08-26543-10 bn
102 010 32 05

61-25230-40
102 016 27 20
91 %
1,75 mm

14-32026-01
615 990 02 12 (10x)

71-25168-10 ct
102 016 11 21

71-26396-10 dk
102 016 12 21

12-25227-03
102 050 01 58
70-25227-10 ES 4x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 4x
102 053 03 58

71-24749-10 cm
102 141 36 80
A.000666

71-24749-10 cl
102 141 36 80
A.010943

71-27304-10 cm
102 141 34 80
A000667.

71-27304-10 cl
102 141 34 80
A010944.

71-25226-20 4x
102 142 14 80

71-27003-10  S
123 492 03 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

¬ 806 ¬ 807

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

ct für Fahrzeuge mit Niveauregulierung / for vehicles with auto leveling / pour véhicules avec correcteur d'assiette / para vehículos con regulación de nivel / per veicoli con impianto di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� � ���	
��� �
��������� �������� �����
	�

dk für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / for vehicles without auto leveling / pour véhicules sans correcteur d'assiette / para vehículos sin regulación de nivel / per veicoli senza imp.di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���	
�� �
��������� �������� �����
	�

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,0 M 102.939 74 kW (101 PS) 200 (123) 11/80-11/85 01-25230-03 bm bn cm 
ct
102 010 63 41
+102 010 30 05
+102 050 01 58
+102 016 11 21
A.001491
01-25230-03 bm bn cl 
ct
102 010 63 41
+102 010 30 05
+102 050 01 58
+102 016 11 21
A.016080
02-25230-17 bm cm
102 010 63 41
+102 050 01 58
+102 016 12 21
A001033.
02-25230-17 bm cl
102 010 63 41
+102 050 01 58
+102 016 12 21
A013826.
02-25230-13
102 010 63 41

08-26543-10 bn
102 010 32 05

61-25230-40
102 016 27 20
91 %
1,75 mm

14-32026-01
615 990 02 12 (10x)

71-25168-10 ct
102 016 11 21

71-26396-10 dk
102 016 12 21

12-25227-03
102 050 01 58
70-25227-10 ES 4x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 4x
102 053 03 58

71-24749-10 cm
102 141 36 80
A.000666

71-24749-10 cl
102 141 36 80
A.010943

71-27304-10 cm
102 141 34 80
A000667.

71-27304-10 cl
102 141 34 80
A010944.

71-25226-20 4x
102 142 14 80

71-27003-10   S
123 492 03 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,0 M 102.961 83-90 kW
(113-122 PS)

190 E (201) 10/82-06/93 02-25230-14
102 010 69 41

08-26543-08 bn
102 010 30 05

61-25230-40
102 016 27 20
91 %
1,75 mm

14-32026-01
615 990 02 12 (10x)

71-25168-10 cm
102 016 11 21
A.036797

71-25168-10 cl
102 016 11 21
A.062509

71-26396-10 cm
102 016 12 21
A036798.

71-26396-10 cl
102 016 12 21
A062510.

12-25227-03
102 050 01 58
70-25227-10 ES 4x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 4x
102 053 03 58

71-25198-10
102 141 27 80

71-25226-20 4x
102 142 14 80

71-27003-10  S
123 492 03 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
81-25242-00 K .
008 997 26 47
93x117x12
A SL LD FPM

¬ 808 ¬ 809

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

ct für Fahrzeuge mit Niveauregulierung / for vehicles with auto leveling / pour véhicules avec correcteur d'assiette / para vehículos con regulación de nivel / per veicoli con impianto di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� � ���	
��� �
��������� �������� �����
	�

dk für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / for vehicles without auto leveling / pour véhicules sans correcteur d'assiette / para vehículos sin regulación de nivel / per veicoli senza imp.di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���	
�� �
��������� �������� �����
	�

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,0 M 102.962 83-90 kW
(113-122 PS)

190 E (201) 10/82-08/93 02-25230-16
102 010 61 41

08-26543-09 bn cm
102 010 33 05
A.050255
08-26543-09 bn cl
102 010 33 05
A.099813
08-26543-12 bn cm
102 010 34 05
A050256.
08-26543-12 bn cl
102 010 34 05
A099814.

61-25230-40
102 016 27 20
91 %
1,75 mm

14-32026-01
615 990 02 12 (10x)

71-25168-10 ct
102 016 11 21

71-26396-10 dk
102 016 12 21

12-25227-03
102 050 01 58
70-25227-10 ES 4x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 4x
102 053 03 58

71-25198-10
102 141 27 80

71-29087-00
102 141 24 80

71-25226-20 3x
102 142 14 80

71-26564-10
102 142 15 80

71-27003-10   S
123 492 03 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
E.08/86
81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
E09/86.
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,0 M 102.962 90 kW (122 PS) 200 E 09/88-12/89 02-25230-16
102 010 61 41

08-26543-09 bn cm
102 010 33 05
A.050255
08-26543-09 bn cl
102 010 33 05
A.099813
08-26543-12 bn cm
102 010 34 05
A050256.
08-26543-12 bn cl
102 010 34 05
A099814.

61-25230-40
102 016 27 20
91 %
1,75 mm

14-32026-01
615 990 02 12 (10x)

71-25168-10 ct
102 016 11 21

71-26396-10 dk
102 016 12 21

12-25227-03
102 050 01 58
70-25227-10 ES 4x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 4x
102 053 03 58

71-25198-10
102 141 27 80

71-29087-00
102 141 24 80

71-25226-20 3x
102 142 14 80

71-26564-10
102 142 15 80

71-27003-10  S
123 492 03 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,0 M 102.963
M 102.965

80-90 kW
(109-122 PS)

200 E (124) 09/88. 02-25230-16
102 010 61 41

08-26543-12 bn
102 010 34 05

61-25230-40
102 016 27 20
91 %
1,75 mm

14-32026-01
615 990 02 12 (10x)

71-25168-10 ct
102 016 11 21

71-26396-10 dk
102 016 12 21

12-25227-03
102 050 01 58
70-25227-10 ES 4x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 4x
102 053 03 58

71-25198-10
102 141 27 80

71-29087-00
102 141 24 80

71-25226-20 3x
102 142 14 80

71-26564-10
102 142 15 80

71-27003-10  S
123 492 03 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,0 M 111.940
M 111.941
M 111.944
M 111.948

95-141 kW
(129-192 PS)

C 200 Kompressor (202)
C 200 (202)
CLk 200 Kompressor (208)
CLK 200 Kompressor (208)
CLK 200 (208)
E 200 (124)
113 (638)
200 E (124)

10/92-07/03 01-29105-01 bm bn
111 010 28 20
+111 010 31 08
+111 010 04 30
+119 050 01 58
02-29105-01
111 010 28 20

08-29170-01 bn
111 010 31 08

61-29105-10
111 016 27 20
91 %
1,75 mm

14-32028-02
102 990 08 10 (10x)

15-31001-01
111 016 02 21
+111 016 07 21 (4x)

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-29176-00
111 141 07 80

71-33174-00
111 142 08 80

71-29170-10
111 014 01 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

¬ 810 ¬ 811

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

ct für Fahrzeuge mit Niveauregulierung / for vehicles with auto leveling / pour véhicules avec correcteur d'assiette / para vehículos con regulación de nivel / per veicoli con impianto di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� � ���	
��� �
��������� �������� �����
	�

dk für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / for vehicles without auto leveling / pour véhicules sans correcteur d'assiette / para vehículos sin regulación de nivel / per veicoli senza imp.di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���	
�� �
��������� �������� �����
	�

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,0 M 111.942
M 111.943
M 111.945
M 111.946
M 111.947

100-141 kW
(136-192 PS)

C 200 (202)
CLK 200 (208)
E 200 Kompressor (210)
E 200 (210)
SLK 200 Kompressor (170)
SLK 200 (170)

01/94-03/03 02-29105-02
111 010 38 20

08-29170-01 bn
111 010 31 08

61-29105-10
111 016 27 20
91 %
1,75 mm

14-32028-02
102 990 08 10 (10x)

15-31001-01
111 016 02 21
+111 016 07 21 (4x)

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-31138-00 2x
111 141 12 80

71-33174-00
111 142 08 80

71-29170-10
111 014 01 22

81-26248-00 K  ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,0 M 111.951
M 111.952
M 111.955
M 111.956
M 111.957
M 111.958

95-120 kW
(129-163 PS)

C 180 (202)
C 180 (203)
C 200 Kompressor  (202)
C 200 Kompressor (203)
CLK 200 Kompressor (208)
E 200 Kompressor (210)
SLK 200 Kompressor (170)

03/00-04/04 02-29105-04
111 010 68 20

08-34037-01 bn

61-29105-10
111 016 27 20
91 %
1,75 mm

14-32028-02
102 990 08 10 (10x)

15-31001-01
111 016 02 21
+111 016 07 21 (4x)

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-33599-00 2x
111 141 13 80

71-33174-00
111 142 08 80

71-34037-00
611 014 02 22
Metall

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,0 M 115.923
M 115.926

63-70 kW
(86-95 PS)

200 (114)
200 (115)

01/68-01/77 02-24170-04 bm
115 010 40 21
+115 050 00 67
+115 016 01 80
08-21407-12 bn
115 010 20 05

61-24170-30
115 016 40 20
90 %
1,75 mm

71-23061-00
115 016 01 80

12-21918-05
115 050 00 67
70-20423-00 ES 4x
000 053 19 58
70-21918-10 AS 4x
000 053 31 58

71-20731-30  S
110 492 04 80

71-21407-10
616 014 01 22

81-17328-20 K ,
011 997 22 47
45x74,5/79,5x12
A SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-17574-10 7
115 142 07 80

2,0 M 115.938
M 115.939

62-69 kW
(84-94 PS)

200
200 (123)

02/76-08/80 01-24170-04 bm bn
115 010 40 21
+115 010 21 05
+115 050 00 67
02-24170-04 bm
115 010 40 21
+115 050 00 67
+115 016 01 80
08-21407-13 bn
115 010 21 05

61-24170-30
115 016 40 20
90 %
1,75 mm

71-23061-00
115 016 01 80

12-21918-05
115 050 00 67
70-20423-00 ES 4x
000 053 19 58
70-21918-10 AS 4x
000 053 31 58

71-20731-30  S
110 492 04 80

71-21407-10
616 014 01 22

81-17328-20 K ,
011 997 22 47
45x74,5/79,5x12
A SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-17574-10 7
115 142 07 80

2,0 M 266.960 85-100 kW
(116-136 PS)

A 200 (169)
B 170 (W245)
B 200
B-CLASS (245)

09/04. 02-36010-01 bm
08-37244-01 bn ds

61-36010-00
266 016 07 20
0,5 mm
MLS

14-32213-01
266 016 02 69 (10x)

70-31414-10 12-31306-09
166 050 00 58
70-29491-00 AS 4x
000 053 42 58
70-31306-00 ES 4x
000 053 46 58

71-36686-00 4x
266 141 00 80

71-34942-00
266 142 00 80

70-31414-10 81-35035-00 K ,
166 997 02 46
40x62x8
A RD PTFE ACM

2,0 M 266.980 142 kW (193 PS) A 200 TURBO (169)
B 200 TURBO (245)

03/05. 02-36010-02 bm
08-37244-01 bn ds

61-36010-00
266 016 07 20
0,5 mm
MLS

14-32213-01
266 016 02 69 (10x)

70-31414-10 12-31306-09
166 050 00 58
70-29491-00 AS 4x
000 053 42 58
70-31306-00 ES 4x
000 053 46 58

71-36686-00 4x
266 141 00 80

71-35918-00
266 142 03 80

70-31414-10 81-35035-00 K ,
166 997 02 46
40x62x8
A RD PTFE ACM

¬ 812 ¬ 813

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,0 OM 601.911 53-55 kW
(72-75 PS)

190 E (201) 08/83-08/93 01-26515-01 bm bn cm 
dk
601 010 47 20
+601 010 48 05
+102 050 00 58
+601 016 06 21
A003361.
01-26515-01 bm bn cl 
dk
601 010 47 20
+601 010 48 05
+102 050 00 58
+601 016 06 21
A028240.
02-26220-04 cm
601 010 46 20
A.003360

02-26220-04 cl
601 010 46 20
A.028239

02-26515-04 cm
601 010 47 20
A003361.

02-26515-05 bm cm
601 010 47 20
+102 050 00 58
+601 016 06 21
A003361.
02-26515-04 cl
601 010 47 20
A028240.

02-26515-05 bm cl
601 010 47 20
+102 050 00 58
+601 016 06 21
A028240.
08-26204-02 bn
601 010 48 05

61-26220-10 cm
601 016 37 20
88 %
1,8 mm
A.003360
61-26220-10 cl
601 016 37 20
88 %
1,8 mm
A.028239

61-26515-50 cm
601 016 29 20
88 %
1,75 mm
A003361.
61-26515-50 cl
601 016 29 20
88 %
1,75 mm
A028240.

14-32031-01
603 990 01 10 (4x)
+603 990 02 10 (9x)
+603 990 03 10 (5x)

71-26222-10 dk
601 016 06 21

71-26492-10 ct
601 016 07 21

12-27214-03
102 050 00 58
70-27214-00 AS 4x
000 053 35 58
70-28424-10 ES 4x
102 053 02 58

71-26206-20
601 141 11 80

71-37131-00 4x
601 141 00 60

71-26219-00
601 142 02 80

71-26204-10
604 014 01 22

71-34037-00
611 014 02 22
Metall

81-26248-10 K  ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-25242-00 K .cm
008 997 26 47
93x117x12
A SL LD FPM
A.003360
81-25242-00 K .cl
008 997 26 47
93x117x12
A SL LD FPM
A.028239
81-26249-00 K .cm
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
A003361.
81-26249-00 K .cl
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
A028240.

2,0 OM 601.912 53-55 kW
(72-75 PS)

E 200 D (124)
200 D (124)

12/84-06/95 01-26515-01 bm bn dk
601 010 47 20
+601 010 48 05
+102 050 00 58
+601 016 06 21
02-26515-04
601 010 47 20

02-26515-05 bm
601 010 47 20
+102 050 00 58
+601 016 06 21
08-26204-02 bn
601 010 48 05

61-26515-50
601 016 29 20
88 %
1,75 mm

14-32031-01
603 990 01 10 (4x)
+603 990 02 10 (9x)
+603 990 03 10 (5x)

71-26222-10 dk
601 016 06 21

71-26492-10 ct
601 016 07 21

12-27214-03
102 050 00 58
70-27214-00 AS 4x
000 053 35 58
70-28424-10 ES 4x
102 053 02 58

71-26206-20
601 141 11 80

71-26219-00
601 142 02 80

71-26204-10
604 014 01 22

71-34037-00
611 014 02 22
Metall

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

¬ 814 ¬ 815

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

ct für Fahrzeuge mit Niveauregulierung / for vehicles with auto leveling / pour véhicules avec correcteur d'assiette / para vehículos con regulación de nivel / per veicoli con impianto di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� � ���	
��� �
��������� �������� �����
	�

dk für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / for vehicles without auto leveling / pour véhicules sans correcteur d'assiette / para vehículos sin regulación de nivel / per veicoli senza imp.di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���	
�� �
��������� �������� �����
	�

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,0 OM 601.913 55 kW (75 PS) C 200 D (202) 03/93-05/00 01-26515-01 bm bn dk
601 010 47 20
+601 010 48 05
+102 050 00 58
+601 016 06 21
02-26515-04
601 010 47 20

02-26515-05 bm
601 010 47 20
+102 050 00 58
+601 016 06 21
08-26204-02 bn
601 010 48 05

61-26515-50
601 016 29 20
88 %
1,75 mm

14-32031-01
603 990 01 10 (4x)
+603 990 02 10 (9x)
+603 990 03 10 (5x)

71-26222-10 dk
601 016 06 21

71-26492-10 ct
601 016 07 21

12-27214-03
102 050 00 58
70-27214-00 AS 4x
000 053 35 58
70-28424-10 ES 4x
102 053 02 58

71-26206-20
601 141 11 80

71-37131-00 4x
601 141 00 60

71-26219-00
601 142 02 80

71-26204-10
604 014 01 22

71-34037-00
611 014 02 22
Metall

81-26248-10 K  ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,0 OM 615.913 40 kW (55 PS) 200 D (115) 01/68-01/77 01-24050-04 bm bn cm
615 010 98 21
+615 010 99 07
+615 050 00 67
A.008608
01-24050-04 bm bn cl
615 010 98 21
+615 010 99 07
+615 050 00 67
A.308432
01-24060-03 bm bn cm
615 010 97 21
+615 010 99 07
+615 050 00 67
A008609.
01-24060-03 bm bn cl
615 010 97 21
+615 010 99 07
+615 050 00 67
A308433.
02-24050-06 bm cm
615 010 98 21
+615 050 00 67
+615 016 00 80
A.008608
02-24050-06 bm cl
615 010 98 21
+615 050 00 67
+615 016 00 80
A.308432
02-24060-05 bm cm
615 010 97 21
+615 016 00 80
+615 050 00 67
A008609.
02-24060-05 bm cl
615 010 97 21
+615 016 00 80
+615 050 00 67
A308433.
08-21407-11 bn cm
615 010 99 07
A008609.
08-21407-11 bn cl
615 010 99 07
A3084433.

61-24050-30 cm
615 016 21 20
89 %
1,75 mm
A.008608
61-24050-30 cl
615 016 21 20
89 %
1,75 mm
A.308432

61-24060-40 cm
615 016 20 20
89 %
1,75 mm
A008609.
61-24060-40 cl
615 016 20 20
89 %
1,75 mm
A308433.

71-23043-00
615 016 00 80

12-20315-03
615 050 00 67
70-20315-20 8x
000 053 22 58

71-20731-30  S
110 492 04 80

71-21407-10
616 014 01 22

81-17328-20 K ,
011 997 22 47
45x74,5/79,5x12
A SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-25883-20 7
615 142 04 80

¬ 816 ¬ 817

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

ct für Fahrzeuge mit Niveauregulierung / for vehicles with auto leveling / pour véhicules avec correcteur d'assiette / para vehículos con regulación de nivel / per veicoli con impianto di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� � ���	
��� �
��������� �������� �����
	�

dk für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / for vehicles without auto leveling / pour véhicules sans correcteur d'assiette / para vehículos sin regulación de nivel / per veicoli senza imp.di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���	
�� �
��������� �������� �����
	�

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,0 OM 615.940
OM 615.943
OM 615.944

40-44 kW
(55-60 PS)

200 D
200 D (123)

07/76-11/85 01-24060-03 bm bn
615 010 97 21
+615 010 99 07
+615 050 00 67
02-24060-05 bm
615 010 97 21
+615 016 00 80
+615 050 00 67
08-21407-11 bn
615 010 99 07

61-24060-40
615 016 20 20
89 %
1,75 mm

14-32032-01
615 990 01 12 (4x)
+615 990 02 12 (8x)
+615 990 03 12 (6x)

71-23043-00
615 016 00 80

12-20315-03
615 050 00 67
70-20315-20 8x
000 053 22 58

71-20731-30   S
110 492 04 80

71-21407-10
616 014 01 22

81-17328-20 K ,
011 997 22 47
45x74,5/79,5x12
A SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-25883-20 7
615 142 04 80

2,0 OM 621.912
OM 621.914
OM 621.918

35-40 kW
(48-55 PS)

190 DC (110)
200 D (110)

06/61. 01-19567-07 bm bn
02-19567-04
621 010 03 21

61-19567-30
621 016 16 20
90 %

71-23043-00
615 016 00 80

12-20315-03
615 050 00 67
70-20315-20 8x
000 053 22 58

71-12801-10
121 014 09 22

81-17328-20 K ,
011 997 22 47
45x74,5/79,5x12
A SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-19721-10 7
621 142 11 80

2,0 OM 640.940
OM 640.941
OM 640.942

60-103 kW
(82-140 PS)

A 160 CDI (169)
A 180 CDI (169)
A 200 CDI (169)
B 180 CDI (245)
B 200 CDI (245)

09/04. 02-36245-01 bm
08-37206-01 bn ds

61-36245-00
640 016 07 20
84 %
1,15 mm
MLS

14-32212-01
000 016 00 69 (10x)

15-36389-01
640 016 03 21
+640 016 05 21

12-31306-01
000 053 46 58 (16x)
70-31306-00 16x
000 053 46 58

71-36388-00
640 098 06 80

71-36387-00
640 142 05 80

71-37206-00
640 014 04 22

81-35035-00 K ,
166 997 02 46
40x62x8
A RD PTFE ACM

2,1 M 166.995 103 kW (140 PS) A 210 (168) 03/02-08/04 61-33065-00
166 016 02 20
85 %
0,7 mm
MLS

14-32213-01
266 016 02 69 (10x)

71-35007-00
166 018 00 80

2,1 OM 646.811
OM 646.812

100-125 kW
(136-170 PS)

C 200 CDI (204)
C 220 CDI (204)

01/07. 02-41128-01
A.30137884

08-34037-04 bn dp

61-37200-00
646 016 17 20
88 %
1,2 mm
MLS
61-37200-10
646 016 21 20
88 %
1,4 mm
MLS
61-37200-20
646 016 20 20
88,5 %
1,2 mm
MLS
61-37200-30
646 016 19 20
88,5 %
1,4 mm
MLS

14-32109-01
611 990 13 22 (10x)

15-41128-01
A.30137884

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-34474-00 4x
611 098 03 80

71-38452-00
646 142 06 80

71-34037-00
611 014 02 22
Metall

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90002-00 K . D
611 010 01 14

¬ 818 ¬ 819

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,1 OM 646.820
OM 646.821

100-125 kW
(136-170 PS)

E 200 CDI (211)
E 200 CDI(S211)
E 220 CDI (211)

04/06-07/09 02-41128-01
A.30137874

02-38449-01
A30137875.

08-34037-04 bn dp

61-37200-00
646 016 17 20
88 %
1,2 mm
MLS
61-37200-10
646 016 21 20
88 %
1,4 mm
MLS
61-37200-20
646 016 20 20
88,5 %
1,2 mm
MLS
61-37200-30
646 016 19 20
88,5 %
1,4 mm
MLS

14-32109-01
611 990 13 22 (10x)

15-41128-01
A.30137874

15-38449-01
ACM
A30137875.

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-34474-00 4x
611 098 03 80

71-38452-00
646 142 06 80

71-34037-00
611 014 02 22
Metall

81-26248-10 K  ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90002-00 K . D
611 010 01 14

2,1 OM 646.951
OM 646.961

75-110 kW
(102-150 PS)

E 200 CDI (211)
E 220 CDI (211)

03/02-07/09 02-31555-02

08-34037-02 bn dp
611 010 06 05

61-34300-00
611 016 11 20
89 %
1,2 mm
MLS

14-32109-01
611 990 13 22 (10x)

15-36393-01
646 016 06 21
+611 016 02 21 (4x)
A.30054257

15-38449-02
646 016 12 21
+611 016 02 21 (4x)
A30054257.

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-34473-00 4x
611 094 00 80

71-34251-00
611 142 07 80

71-34037-00
611 014 02 22
Metall

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90002-00 K . D
611 010 01 14

2,1 OM 646.962
OM 646.963
OM 646.966

75-110 kW
(102-150 PS)

C 200 CDI
C 200 CDI (203)
C 220 CDI (203)
CLC 200 CDI
CLC 220 CDI
CLK 220 CDI

02/01. 02-31555-02

08-34037-02 bn dp
611 010 06 05

61-34300-00
611 016 11 20
89 %
1,2 mm
MLS

14-32109-01
611 990 13 22 (10x)

15-38449-02
646 016 12 21
+611 016 02 21 (4x)

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-34473-00 4x
611 094 00 80

71-34251-00
611 142 07 80

71-34037-00
611 014 02 22
Metall

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90002-00 K . D
611 010 01 14

2,1 OM 646.980
OM 646.981
OM 646.982
OM 646.983
OM 646.984
OM 646.985
OM 646.986
OM 646.990

65-110 kW
(88-150 PS)

SPRINTER
VIANO CDI (639)
VIANO (W639)
VIANO (639)
VITO (W639)
VITO (639)
109 CDI (639)
111 CDI (639)
115 CDI (639)
209 CDI
211 CDI
213 CDI
215 CDI
309 CDI
311 CDI
315 CDI
509 CDI
511 CDI
515 CDI

09/03. 02-31555-02

08-34037-02 bn dp
611 010 06 05

61-34300-00
611 016 11 20
89 %
1,2 mm
MLS

14-32109-01
611 990 13 22 (10x)

15-38449-02
646 016 12 21
+611 016 02 21 (4x)

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-34474-00 4x
611 098 03 80

71-34251-00
611 142 07 80

71-34037-00
611 014 02 22
Metall

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90002-00 K . D
611 010 01 14

¬ 820 ¬ 821

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,1 OM 651.911
OM 651.912
OM 651.913
OM 651.916
OM 651.924
OM 651.925

88-150 kW
(120-204 PS)

C 180 CDI
C 200 CDI
C 220 CDI
C 250 CDI
C 250 CDI (W245)
C-CLASS (204)
CLS 250 (218)
E 220 CDI (207)
E-CLASS (207)
E-CLASS (212)
GLK 220 CDI (X204)
GLK 250 CDI (X204)
200 CDI (204)
220 CDI (204)

08/08. 02-36950-01 bm
08-40437-01 bn

61-36950-00
651 016 02 20
84 %
1,35 mm
MLS

14-32322-01
651 016 04 69 ( 10x)

71-40438-00
651 016 00 21

12-31306-12
70-31306-00 16x
000 053 46 58

71-40436-00
651 091 00 60

71-40451-00
651 142 05 80

71-40447-00   S
651 096 04 80

71-40437-00
651 014 00 80

81-40458-00 K ,
014 997 26 46
60x75x8
A SL RD FPM
81-40459-00 K .
014 997 25 46
96x114x9
A SL LD FPM

2,1 OM 651.940
OM 651.955
OM 651.956
OM 651.957
OM 651.960
OM 651.961

70-150 kW
(95-204 PS)

S-CLASS (221)
SPRINTER
VIANO (W639)
VITO
113 CDI
116 CDI

03/09. 02-36950-01 bm
08-40443-01 bn

61-36950-00
651 016 02 20
84 %
1,35 mm
MLS

14-32322-01
651 016 04 69 ( 10x)

71-40438-00
651 016 00 21

12-31306-12
70-31306-00 16x
000 053 46 58

71-40436-00
651 091 00 60

71-40451-00
651 142 05 80

71-40447-00  S
651 096 04 80

71-40437-00
651 014 00 80

81-40458-00 K ,
014 997 26 46
60x75x8
A SL RD FPM
81-40459-00 K .
014 997 25 46
96x114x9
A SL LD FPM

2,2 M 111.960
M 111.961

110 kW (150 PS) C 220 (202)
E 220 (124)
220 CE (124)
220 E (124)

10/92-05/00 01-29105-01 bm bn
111 010 28 20
+111 010 31 08
+111 010 04 30
+119 050 01 58
02-29105-01
111 010 28 20

08-29170-01 bn
111 010 31 08

61-29105-10
111 016 27 20
91 %
1,75 mm

14-32028-02
102 990 08 10 (10x)

15-31001-01
111 016 02 21
+111 016 07 21 (4x)

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-29176-00
111 141 07 80

71-33174-00
111 142 08 80

71-29170-10
111 014 01 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,2 M 111.961USA 110 kW (150 PS) C 220 (202) 03/93-05/00 02-29105-03
111 010 30 20

08-29170-01 bn
111 010 31 08

61-29105-10
111 016 27 20
91 %
1,75 mm

14-32028-02
102 990 08 10 (10x)

15-31001-01
111 016 02 21
+111 016 07 21 (4x)

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-29170-10
111 014 01 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,2 M 115.920
M 115.921
M 115.922
M 115.924
M 115.932
M 115.933
M 115.934
M 115.935

48-77 kW
(65-105 PS)

220 (115) 01/68. 02-24170-04 bm
115 010 40 21
+115 050 00 67
+115 016 01 80
08-21407-12 bn
115 010 20 05

61-24170-30
115 016 40 20
90 %
1,75 mm

71-23061-00
115 016 01 80

12-21918-05
115 050 00 67
70-20423-00 ES 4x
000 053 19 58
70-21918-10 AS 4x
000 053 31 58

71-20731-30  S
110 492 04 80

71-21407-10
616 014 01 22

81-17328-20 K ,
011 997 22 47
45x74,5/79,5x12
A SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-17574-10 7
115 142 07 80

¬ 822 ¬ 823

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,2 OM 601.921 54 kW (72 PS) 01-26515-01 bm bn cm 
dk
601 010 47 20
+601 010 48 05
+102 050 00 58
+601 016 06 21
A003361.
01-26515-01 bm bn cl 
dk
601 010 47 20
+601 010 48 05
+102 050 00 58
+601 016 06 21
A028240.
02-26220-04 cm
601 010 46 20
A.003360

02-26220-04 cl
601 010 46 20
A.028239

02-26515-04 cm
601 010 47 20
A003361.

02-26515-04 cl
601 010 47 20
A028240.

02-26515-05 bm cl
601 010 47 20
+102 050 00 58
+601 016 06 21
A028240.
02-26515-05 bm cm
601 010 47 20
+102 050 00 58
+601 016 06 21
A033361.
08-26204-02 bn
601 010 48 05

61-26220-10 cm
601 016 37 20
88 %
1,8 mm
A.003360
61-26220-10 cl
601 016 37 20
88 %
1,8 mm
A.028239

61-26515-50 cm
601 016 29 20
88 %
1,75 mm
A003361.
61-26515-50 cl
601 016 29 20
88 %
1,75 mm
A028240.

14-32031-01
603 990 01 10 (4x)
+603 990 02 10 (9x)
+603 990 03 10 (5x)

71-26222-10 dk
601 016 06 21

71-26492-10 ct
601 016 07 21

12-27214-03
102 050 00 58
70-27214-00 4x
000 053 35 58
70-28424-10 4x
102 053 02 58

71-26206-20
601 141 11 80

71-26219-00
601 142 02 80

71-26204-10
604 014 01 22

71-34037-00
611 014 02 22
Metall

81-26248-10 K  ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-25242-00 K .cm
008 997 26 47
93x117x12
A SL LD FPM
A.003360
81-25242-00 K .cl
008 997 26 47
93x117x12
A SL LD FPM
A.028239
81-26249-00 K .cm
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
A003361.
81-26249-00 K .cl
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
A028240.

¬ 824 ¬ 825

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

ct für Fahrzeuge mit Niveauregulierung / for vehicles with auto leveling / pour véhicules avec correcteur d'assiette / para vehículos con regulación de nivel / per veicoli con impianto di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� � ���	
��� �
��������� �������� �����
	�

dk für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / for vehicles without auto leveling / pour véhicules sans correcteur d'assiette / para vehículos sin regulación de nivel / per veicoli senza imp.di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���	
�� �
��������� �������� �����
	�



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,2 OM 604.910 55-70 kW
(75-95 PS)

C 220 D
C 220 D (202)

08/93-03/01 02-31660-01
604 010 06 20

08-26204-03 bn
604 010 08 05

61-31660-10
604 016 04 20
90 %

14-32033-01
603 990 02 10 (14x)
+603 990 03 10 (4x)

15-31648-01
604 016 02 21
+606 016 02 21 (4x)

12-31306-01 cm
000 053 46 58 (16x)
A.006455
12-31306-01 cl
000 053 46 58 (16x)
A.031329
12-31306-02 cm
604 050 01 58
A006456.
12-31306-02 cl
604 050 01 58
A031330.
70-31306-00 cm ES 16x
000 053 46 58
A.006455
70-31306-00 cm ES 8x
000 053 46 58
A0064456.
70-31306-00 cl ES 16x
000 053 46 58
A.031329
70-31306-00 cl ES 8x
000 053 46 58
A031330.
70-29491-00 cm AS 8x
000 053 42 58
A006456.
70-29491-00 cl AS 8x
000 053 42 58
A031330.

71-31647-00 8x
604 141 01 60

71-31659-00
604 142 02 80

71-26204-10
604 014 01 22

71-34037-00
611 014 02 22
Metall

81-26248-10 K  ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
81-90002-00 K . D
611 010 01 14

2,2 OM 604.912 55-70 kW
(75-95 PS)

E 220 D
E 220 D (210)

06/95-03/02 02-31660-01
604 010 06 20

08-26204-03 bn
604 010 08 05

61-31660-10
604 016 04 20
90 %

14-32033-01
603 990 02 10 (14x)
+603 990 03 10 (4x)

15-31648-01
604 016 02 21
+606 016 02 21 (4x)

12-31306-02
604 050 01 58
70-29491-00 AS 8x
000 053 42 58
70-31306-00 ES 8x
000 053 46 58

71-31647-00 8x
604 141 01 60

71-31659-00
604 142 02 80

71-26204-10
604 014 01 22

71-34037-00
611 014 02 22
Metall

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
81-90002-00 K . D
611 010 01 14

2,2 OM 611.960
OM 611.961

75-105 kW
(102-143 PS)

C 200 CDI (202)
C 220 CDI (202)
E 200 CDI (210)
E 220 CDI (210)

09/97-03/03 01-31555-01 bm bn dp
611 010 45 20
+611 010 06 05
+611 016 01 21
+611 016 02 21 (4x)
+612 050 00 58 (4x)
E.12/99
01-31555-02 bm bn dp
E01/00.
02-31555-01
611 010 45 20
E.12/99

02-31555-02
E01/00.

08-34037-02 bn dp
611 010 06 05

61-34300-00
611 016 11 20
89 %
1,2 mm
MLS

14-32109-01
611 990 13 22 (10x)

15-36393-01
646 016 06 21
+611 016 02 21 (4x)

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-34249-00
611 141 01 80
E.12/99

71-34473-00 4x
611 094 00 80
E01/00.

71-34251-00
611 142 07 80

71-34037-00
611 014 02 22
Metall

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90002-00 K . D
611 010 01 14

¬ 826 ¬ 827

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,2 OM 611.961 92 kW (125 PS) E 220 CDI (210) 06/98-07/99 01-31555-01 bm bn dp
611 010 45 20
+611 010 06 05
+611 016 01 21
+611 016 02 21 (4x)
+612 050 00 58 (4x)
02-31555-01
611 010 45 20

08-34037-02 bn dp
611 010 06 05

61-34300-00
611 016 11 20
89 %
1,2 mm
MLS

14-32109-01
611 990 13 22 (10x)

15-36393-01
646 016 06 21
+611 016 02 21 (4x)

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-34249-00
611 141 01 80

71-34251-00
611 142 07 80

71-34037-00
611 014 02 22
Metall

81-26248-10 K  ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90002-00 K . D
611 010 01 14

2,2 OM 611.962 85-105 kW
(116-143 PS)

C 200 CDI (203)
C 220 CDI (203)

05/00. 01-31555-02 bm bn dp
02-31555-02

08-34037-02 bn dp
611 010 06 05

61-34300-00
611 016 11 20
89 %
1,2 mm
MLS

14-32109-01
611 990 13 22 (10x)

15-36393-01
646 016 06 21
+611 016 02 21 (4x)

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-34473-00 4x
611 094 00 80

71-34251-00
611 142 07 80

71-34037-00
611 014 02 22
Metall

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90002-00 K . D
611 010 01 14

2,2 OM 611.980
OM 611.981
OM 611.987

60-95 kW
(82-129 PS)

V 200 CDI (638)
V 220 CDI (638)
112 CDI (638)
208 CDI
211 CDI
213 CDI
308 CDI
311 CDI
313 CDI
313 CDI 4x4
408 CDI
411 CDI
413 CDI

03/99-05/06 01-31555-02 bm bn dp
02-31555-02

08-34037-02 bn dp
611 010 06 05

61-34300-00
611 016 11 20
89 %
1,2 mm
MLS

14-32109-01
611 990 13 22 (10x)

15-36393-01
646 016 06 21
+611 016 02 21 (4x)

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-34474-00 4x
611 098 03 80

71-34251-00
611 142 07 80

71-34037-00
611 014 02 22
Metall

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90002-00 K . D
611 010 01 14

¬ 828 ¬ 829

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,2 OM 615.912 44 kW (60 PS) 220 D (115) 01/68-01/77 01-24050-04 bm bn cm
615 010 98 21
+615 010 99 07
+615 050 00 67
A.041191
01-24050-04 bm bn cl
615 010 98 21
+615 010 99 07
+615 050 00 67
A.379190
01-24060-03 bm bn cm
615 010 97 21
+615 010 99 07
+615 050 00 67
A041192.
01-24060-03 bm bn cl
615 010 97 21
+615 010 99 07
+615 050 00 67
A379191.
02-24050-06 bm cm
615 010 98 21
+615 050 00 67
+615 016 00 80
A.041191
02-24050-06 bm cl
615 010 98 21
+615 050 00 67
+615 016 00 80
A.379190
02-24060-05 bm cm
615 010 97 21
+615 016 00 80
+615 050 00 67
A041192.
02-24060-05 bm cl
615 010 97 21
+615 016 00 80
+615 050 00 67
A379191.
08-21407-11 bn cm
615 010 99 07
A041192.
08-21407-11 bn cl
615 010 99 07
A379191.

61-24050-30 cm
615 016 21 20
89 %
1,75 mm
A.041191
61-24050-30 cl
615 016 21 20
89 %
1,75 mm
A.379190

61-24060-40 cm
615 016 20 20
89 %
1,75 mm
A041192.
61-24060-40 cl
615 016 20 20
89 %
1,75 mm
A379191.

71-23043-00
615 016 00 80

12-20315-03
615 050 00 67
70-20315-20 8x
000 053 22 58

71-20731-30   S
110 492 04 80

71-21407-10
616 014 01 22

81-17328-20 K ,
011 997 22 47
45x74,5/79,5x12
A SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-25883-20 7
615 142 04 80

2,2 OM 615.941 44-49 kW
(60-67 PS)

220 D
220 D (123)

01/76-03/79 01-24060-03 bm bn
615 010 97 21
+615 010 99 07
+615 050 00 67
02-24060-05 bm
615 010 97 21
+615 016 00 80
+615 050 00 67
08-21407-11 bn
615 010 99 07

61-24060-40
615 016 20 20
89 %
1,75 mm

71-23043-00
615 016 00 80

12-20315-03
615 050 00 67
70-20315-20 8x
000 053 22 58

71-20731-30  S
110 492 04 80

71-21407-10
616 014 01 22

81-17328-20 K ,
011 997 22 47
45x74,5/79,5x12
A SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-25883-20 7
615 142 04 80

¬ 830 ¬ 831

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,2 OM 646.961 100 kW (136 PS) E 220 CDI (211) 03/02-12/08 02-31555-02

08-34037-02 bn dp
611 010 06 05

61-34300-00
611 016 11 20
89 %
1,2 mm
MLS

14-32109-01
611 990 13 22 (10x)

15-36393-01
646 016 06 21
+611 016 02 21 (4x)
A.30054257

15-38449-02
646 016 12 21
+611 016 02 21 (4x)
A30054257.

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-34473-00 4x
611 094 00 80

71-34251-00
611 142 07 80

71-34037-00
611 014 02 22
Metall

81-26248-10 K  ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90002-00 K . D
611 010 01 14

2,3 M 102.942 70 kW (95 PS) 210 07/82-01/90 02-25225-12
102 010 64 41

08-26543-08 bn cm
102 010 30 05
A.000614
08-26543-08 bn cl
102 010 30 05
A.008804
08-26543-10 bn cm
102 010 32 05
A000615.
08-26543-10 bn cl
102 010 32 05
A008805.

61-25225-40
102 016 28 20
97,5 %
1,75 mm

14-32026-01
615 990 02 12 (10x)

71-25168-10 cm
102 016 11 21
A.000614

71-25168-10 cl
102 016 11 21
A.0008804

71-26396-10 cm
102 016 12 21
A000615.

71-26396-10 cl
102 016 12 21
A008805.

12-25227-03
102 050 01 58
70-25227-10 ES 4x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 4x
102 053 03 58

71-25529-10
102 141 35 80

71-25226-20 4x
102 142 14 80

71-27003-10 cm S
123 492 03 80
A.000614

71-27003-10 cl S
123 492 03 80
A.008804

71-26543-10
102 014 07 22

81-21023-30 K ,cm
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
A.000614
81-21023-30 K ,cl
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
A.008804
81-26248-00 K ,cm
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
A000615.
81-26248-00 K ,cl
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
A008805.
81-25242-00 K .cm
008 997 26 47
93x117x12
A SL LD FPM
A.000614
81-25242-00 K .cl
008 997 26 47
93x117x12
A SL LD FPM
A.008804
81-26249-00 K .cm
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
A000615.
81-26249-00 K .cl
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
A008805.

¬ 832 ¬ 833

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,3 M 102.943 70 kW (95 PS) 02-25225-12
102 010 64 41

08-26543-08 bn cm
102 010 30 05
A.000074
08-26543-08 bn cl
102 010 30 05
A.000876
08-26543-10 bn cm
102 010 32 05
A000075.
08-26543-10 bn cl
102 010 32 05
A000877.

61-25225-40
102 016 28 20
97,5 %
1,75 mm

14-32026-01
615 990 02 12 (10x)

71-25168-10 cm
102 016 11 21
A.000074

71-25168-10 cl
102 016 11 21
A.000876

71-26396-10 cm
102 016 12 21
A000075.

71-26396-10 cl
102 016 12 21
A000877.

12-25227-03
102 050 01 58
70-25227-10 ES 4x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 4x
102 053 03 58

71-25529-10
102 141 35 80

71-25226-20 4x
102 142 14 80

71-27003-10 cm  S
123 492 03 80
A.000074

71-27003-10 cl S
123 492 03 80
A.000876

71-26543-10
102 014 07 22

81-21023-30 K ,cm
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
A.000074
81-21023-30 K ,cl
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
A.000876
81-26248-00 K ,cm
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
A000075.
81-26249-00 K ,cm
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
A000075.
81-26248-00 K ,cl
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
A000877.
81-25242-00 K .cm
008 997 26 47
93x117x12
A SL LD FPM
A.000074
81-25242-00 K .cl
008 997 26 47
93x117x12
A SL LD FPM
A.000876
81-26249-00 K .cl
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
A000877.

2,3 M 102.945
M 102.946

70-77 kW
(95-105 PS)

210 07/82-02/96 02-25225-12
102 010 64 41

08-26543-10 bn
102 010 32 05

61-25225-40
102 016 28 20
97,5 %
1,75 mm

14-32026-01
615 990 02 12 (10x)

71-26396-10
102 016 12 21

12-25227-03
102 050 01 58
70-25227-10 ES 4x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 4x
102 053 03 58

71-25529-10
102 141 35 80

71-25226-20 4x
102 142 14 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,3 M 102.955 63 kW (86 PS) 61-26495-10
102 016 26 20
97,5 %
1,82 mm

15-26494-01
102 010 20 80

71-26978-00 2x
102 141 21 80

71-27639-00 4x
102 142 08 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,3 M 102.958 70 kW (95 PS) 210 07/82-02/96 02-25225-12
102 010 64 41

08-26543-10 bn
102 010 32 05

61-25225-40
102 016 28 20
97,5 %
1,75 mm

14-32026-01
615 990 02 12 (10x)

71-26396-10
102 016 12 21

12-25227-03
102 050 01 58
70-25227-10 4x
102 053 16 58
70-25228-10 4x
102 053 03 58

71-25529-10
102 141 35 80

71-25226-20 4x
102 142 14 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

¬ 834 ¬ 835

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,3 M 102.979
M 102.996

90-92 kW
(122-125 PS)

230 GE (460)
230 GE (461)

05/87. 02-25225-14
102 010 62 41

08-26543-12 bn
102 010 34 05

61-25225-40
102 016 28 20
97,5 %
1,75 mm

14-32026-01
615 990 02 12 (10x)

71-25168-10 ct
102 016 11 21

71-26396-10 dk
102 016 12 21

12-25227-03
102 050 01 58
70-25227-10 ES 4x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 4x
102 053 03 58

71-25198-10
102 141 27 80

71-29087-00
102 141 24 80

71-25226-20 3x
102 142 14 80

71-26564-10
102 142 15 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-26248-00 K  ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,3 M 102.980 100 kW (136 PS) 230 CE (123)
230 E (123)

04/80-12/85 01-25225-03 bm bn cm 
ct
102 010 68 41
+102 010 30 05
+102 050 01 58
+102 016 11 21
A.133269
01-25225-03 bm bn cl 
ct
102 010 68 41
+102 010 30 05
+102 050 01 58
+102 016 11 21
A.176550
01-25225-04 bm bn cm 
dk
102 010 68 41
+102 010 30 05
+102 050 01 58
+102 016 12 21
A113269.
01-25225-04 bm bn cl 
dk
102 010 68 41
+102 010 30 05
+102 050 01 58
+102 016 12 21
A176551.
02-25225-15 bm cm
102 010 68 41
+102 050 01 58
+102 016 11 21
A.113486
02-25225-15 bm cl
102 010 68 41
+102 050 01 58
+102 016 11 21
A.155371
02-25225-11
102 010 68 41

08-26543-08 bn cm
102 010 30 05
A.133269
08-26543-08 bn cl
102 010 30 05
A.176550
08-26543-10 bn cm
102 010 32 05
A133269.
08-26543-10 bn cl
102 010 32 05
A176551.

61-25225-40
102 016 28 20
97,5 %
1,75 mm

14-32026-01
615 990 02 12 (10x)

71-25168-10 cm ct
102 016 11 21
A.133486

71-25168-10 cl ct
102 016 11 21
A.155371

71-26396-10 cm dk
102 016 12 21
A113486.

71-26396-10 cl dk
102 016 12 21
A155372.

12-25227-03
102 050 01 58
70-25227-10 ES 4x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 4x
102 053 03 58

71-25198-10
102 141 27 80

71-25226-20 4x
102 142 14 80

71-27003-10  S
123 492 03 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-21023-30 K ,cm
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
A.133269
81-21023-30 K ,cl
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
A.176550
81-26248-00 K ,cm
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
A133269.
81-26248-00 K ,cl
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
A176551.
81-26249-00 K .cm
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
A133269.
81-26249-00 K .cl
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
A176551.

¬ 836 ¬ 837

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

ct für Fahrzeuge mit Niveauregulierung / for vehicles with auto leveling / pour véhicules avec correcteur d'assiette / para vehículos con regulación de nivel / per veicoli con impianto di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� � ���	
��� �
��������� �������� �����
	�

dk für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / for vehicles without auto leveling / pour véhicules sans correcteur d'assiette / para vehículos sin regulación de nivel / per veicoli senza imp.di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���	
�� �
��������� �������� �����
	�

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,3 M 102.980 100 kW (136 PS) 230 E (123) 04/80-11/85 01-25225-03 bm bn cm 
ct
102 010 68 41
+102 010 30 05
+102 050 01 58
+102 016 11 21
A.133269
01-25225-03 bm bn cl 
ct
102 010 68 41
+102 010 30 05
+102 050 01 58
+102 016 11 21
A.176550
01-25225-04 bm bn cm 
dk
102 010 68 41
+102 010 30 05
+102 050 01 58
+102 016 12 21
A113269.
01-25225-04 bm bn cl 
dk
102 010 68 41
+102 010 30 05
+102 050 01 58
+102 016 12 21
A176551.
02-25225-15 bm cm
102 010 68 41
+102 050 01 58
+102 016 11 21
A.113486
02-25225-15 bm cl
102 010 68 41
+102 050 01 58
+102 016 11 21
A.155371
02-25225-11
102 010 68 41

08-26543-08 bn cm
102 010 30 05
A.133269
08-26543-08 bn cl
102 010 30 05
A.176550
08-26543-10 bn cm
102 010 32 05
A133269.
08-26543-10 bn cl
102 010 32 05
A176551.

61-25225-40
102 016 28 20
97,5 %
1,75 mm

14-32026-01
615 990 02 12 (10x)

71-25168-10 cm ct
102 016 11 21
A.133486

71-25168-10 cl ct
102 016 11 21
A.155371

71-26396-10 cm dk
102 016 12 21
A113486.

71-26396-10 cl dk
102 016 12 21
A155372.

12-25227-03
102 050 01 58
70-25227-10 ES 4x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 4x
102 053 03 58

71-25198-10
102 141 27 80

71-25226-20 4x
102 142 14 80

71-27003-10   S
123 492 03 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-21023-30 K ,cm
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
A.133269
81-21023-30 K ,cl
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
A.176550
81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
81-26248-00 K cm
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
A133269.
81-26249-00 K cm
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
A133269.
81-26248-00 K cl
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
A176551.
81-26249-00 K cl
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
A176551.

¬ 838 ¬ 839

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

ct für Fahrzeuge mit Niveauregulierung / for vehicles with auto leveling / pour véhicules avec correcteur d'assiette / para vehículos con regulación de nivel / per veicoli con impianto di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� � ���	
��� �
��������� �������� �����
	�

dk für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / for vehicles without auto leveling / pour véhicules sans correcteur d'assiette / para vehículos sin regulación de nivel / per veicoli senza imp.di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���	
�� �
��������� �������� �����
	�

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,3 M 102.981 92 kW (125 PS) 230 GE (460) 04/82-08/92 02-25225-13
102 010 65 41

08-26543-08 bn cm
102 010 30 05
A.000357
08-26543-08 bn cl
102 010 30 05
A.002916
08-26543-10 bn cm
102 010 32 05
A000358.
08-26543-10 bn cl
102 010 32 05
A002917.

61-25225-40
102 016 28 20
97,5 %
1,75 mm

14-32026-01
615 990 02 12 (10x)

71-25168-10 cm
102 016 11 21
A.000270

71-25168-10 cl
102 016 11 21
A.002439

71-26396-10 cm
102 016 12 21
A000271.

71-26396-10 cl
102 016 12 21
A002440.

12-25227-03
102 050 01 58
70-25227-10 ES 4x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 4x
102 053 03 58

71-25198-10
102 141 27 80

71-25226-20 4x
102 142 14 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-21023-30 K  ,cl
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
A.002916
81-21023-30 K ,cm
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
A.00357
81-26248-00 K ,cm
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
A000358.
81-26248-00 K ,cl
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
A002917.
81-25242-00 K .cm
008 997 26 47
93x117x12
A SL LD FPM
A.000357
81-25242-00 K .cl
008 997 26 47
93x117x12
A SL LD FPM
A.002916
81-26249-00 K .cm
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
A000358.
81-26249-00 K .cl
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
A002917.

2,3 M 102.982 97-100 kW
(132-136 PS)

230 CE (124)
230 E (124)

12/84-06/93 02-25225-14
102 010 62 41

08-26543-09 bn cm
102 010 33 05
A.041522
08-26543-09 bn cl
102 010 33 05
A.044037
08-26543-12 bn cm
102 010 34 05
A041523.
08-26543-12 bn cl
102 010 34 05
A044038.

61-25225-40
102 016 28 20
97,5 %
1,75 mm

14-32026-01
615 990 02 12 (10x)

71-25168-10 ct
102 016 11 21

71-26396-10 dk
102 016 12 21

12-25227-03
102 050 01 58
70-25227-10 ES 4x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 4x
102 053 03 58

71-25198-10
102 141 27 80

71-29087-00
102 141 24 80

71-25226-20 3x
102 142 14 80

71-26564-10
102 142 15 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-21023-30 K ,cm
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
A.041522
81-21023-30 K ,cl
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
A.044037
81-26248-00 K ,cm
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
A041523.
81-26248-00 K ,cl
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
A044038.
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

¬ 840 ¬ 841

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

ct für Fahrzeuge mit Niveauregulierung / for vehicles with auto leveling / pour véhicules avec correcteur d'assiette / para vehículos con regulación de nivel / per veicoli con impianto di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� � ���	
��� �
��������� �������� �����
	�

dk für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / for vehicles without auto leveling / pour véhicules sans correcteur d'assiette / para vehículos sin regulación de nivel / per veicoli senza imp.di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���	
�� �
��������� �������� �����
	�

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,3 M 102.983 125-136 kW
(170-185 PS)

190 E (201) 04/84-08/88 02-26495-03
102 010 70 41

08-26543-11 bn cm
102 010 36 05
A.001212
08-26543-11 bn cl
102 010 36 05
A.014242
08-26543-07 bn cm
102 010 37 05
A001213.
08-26543-07 bn cl
102 010 37 05
A014243.

61-26495-10
102 016 26 20
97,5 %
1,82 mm

15-26494-01
102 010 20 80

12-26503-01
102 050 01 67
70-26503-00 ES 8x
102 053 06 58
70-26504-00 AS 8x
102 053 07 58

71-26978-00 2x
102 141 21 80

71-27639-00 4x
102 142 08 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-21023-30 K  ,cm
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
A.001212
81-21023-30 K ,cl
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
A.014242
81-26248-00 K ,cm
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
A001213.
81-26248-00 K ,cl
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
A014243.
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,3 M 102.985 97-100 kW
(132-136 PS)

190 E (201) 09/86-08/93 02-25225-14
102 010 62 41

08-26543-09 bn cl
102 010 33 05
A.004068
08-26543-09 bn cm
102 010 33 05
A.038195
08-26543-12 bn cl
102 010 34 05
A004069.
08-26543-12 bn cm
102 010 34 05
A038196.

61-25225-40
102 016 28 20
97,5 %
1,75 mm

14-32026-01
615 990 02 12 (10x)

71-25168-10 ct
102 016 11 21

71-26396-10 dk
102 016 12 21

12-25227-03
102 050 01 58
70-25227-10 ES 4x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 4x
102 053 03 58

71-25198-10
102 141 27 80

71-29087-00
102 141 24 80

71-25226-20 3x
102 142 14 80

71-26564-10
102 142 15 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-21023-30 K ,cl
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
A.004068
81-21023-30 K ,cm
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
A.038195
81-26248-00 K ,cl
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
A004069.
81-26248-00 K ,cm
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
A038196.
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,3 M 102.987
M 102.997

90-92 kW
(122-125 PS)

230 GE (460)
230 GE (461)

04/82. 02-25225-13
102 010 65 41

08-26543-10 bn
102 010 32 05

61-25225-40
102 016 28 20
97,5 %
1,75 mm

14-32026-01
615 990 02 12 (10x)

71-26396-10
102 016 12 21

12-25227-03
102 050 01 58
70-25227-10 ES 4x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 4x
102 053 03 58

71-25198-10
102 141 27 80

71-25226-20 4x
102 142 14 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

¬ 842 ¬ 843

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

ct für Fahrzeuge mit Niveauregulierung / for vehicles with auto leveling / pour véhicules avec correcteur d'assiette / para vehículos con regulación de nivel / per veicoli con impianto di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� � ���	
��� �
��������� �������� �����
	�

dk für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / for vehicles without auto leveling / pour véhicules sans correcteur d'assiette / para vehículos sin regulación de nivel / per veicoli senza imp.di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���	
�� �
��������� �������� �����
	�

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,3 M 102.989 92-93 kW
(125-126 PS)

230 GE (460)
230 GE (463)

04/82-06/93 02-25225-13
102 010 65 41

08-26543-10 bn
102 010 32 05

61-25225-40
102 016 28 20
97,5 %
1,75 mm

14-32026-01
615 990 02 12 (10x)

71-25168-10 ct
102 016 11 21

71-26396-10 dk
102 016 12 21

12-25227-03
102 050 01 58
70-25227-10 ES 4x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 4x
102 053 03 58

71-25198-10
102 141 27 80

71-29087-00
102 141 24 80

71-25226-20 4x
102 142 14 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-26248-00 K  ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,3 M 111.970 110 kW (150 PS) E 230 (210) 06/95-06/97 02-31130-02 cl
111 010 62 20
A.023606

02-31130-02 cm
111 010 62 20
A.087936

02-29415-02 cl
111 010 41 20
A023607.

02-29415-02 cm
111 010 41 20
A087936.

08-29170-01 bn
111 010 31 08

61-31130-10 cl
111 016 31 20
92,1 %
1,75 mm
A.023606
61-31130-10 cm
111 016 31 20
92,1 %
1,75 mm
A.087936

61-29415-00 cl
111 016 28 20
92 %
1,75 mm
A023607.
61-29415-00 cm
111 016 28 20
92 %
1,75 mm
A087936.

14-32028-02
102 990 08 10 (10x)

15-31001-01
111 016 02 21
+111 016 07 21 (4x)

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-31138-00 2x
111 141 12 80

71-33174-00
111 142 08 80

71-29170-10
111 014 01 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,3 M 111.973
M 111.975

142 kW (193 PS) C 230 Kompressor (202)
CLK 230 Kompressor (208)
SLK 230 Kompressor (170)

09/96-09/00 02-31130-02
111 010 62 20

08-29170-01 bn
111 010 31 08

61-31130-00
111 016 32 20
91,6 %

14-32028-02
102 990 08 10 (10x)

15-31001-01
111 016 02 21
+111 016 07 21 (4x)

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-31138-00 2x
111 141 12 80

71-33174-00
111 142 08 80

71-29170-10
111 014 01 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

¬ 844 ¬ 845

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

ct für Fahrzeuge mit Niveauregulierung / for vehicles with auto leveling / pour véhicules avec correcteur d'assiette / para vehículos con regulación de nivel / per veicoli con impianto di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� � ���	
��� �
��������� �������� �����
	�

dk für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / for vehicles without auto leveling / pour véhicules sans correcteur d'assiette / para vehículos sin regulación de nivel / per veicoli senza imp.di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���	
�� �
��������� �������� �����
	�

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,3 M 111.974 110 kW (150 PS) C 230 (202) 06/96-06/98 02-31130-04 cl
111 010 59 20
A.005269

02-31130-04 cm
111 010 59 20
A.034486

02-29415-02 cl
111 010 41 20
A005270.

02-29415-02 cm
111 010 41 20
A034487.

08-29170-01 bn
111 010 31 08

61-31130-10 cl
111 016 31 20
92,1 %
1,75 mm
A.005269
61-31130-10 cm
111 016 31 20
92,1 %
1,75 mm
A.034486

61-29415-00 cl
111 016 28 20
92 %
1,75 mm
A005270.
61-29415-00 cm
111 016 28 20
92 %
1,75 mm
A034487.

14-32028-02
102 990 08 10 (10x)

15-31001-01
111 016 02 21
+111 016 07 21 (4x)

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-31138-00 2x
111 141 12 80

71-33174-00
111 142 08 80

71-29170-10
111 014 01 22

81-26248-00 K  ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,3 M 111.975 142 kW (193 PS) C 230 Kompressor (202) 10/95-05/00 02-31130-01
111 010 61 20
E.12/96

02-31130-02
111 010 62 20
E01/97.

08-29170-01 bn
111 010 31 08

61-31130-00
111 016 32 20
91,6 %

14-32028-02
102 990 08 10 (10x)

15-31001-01
111 016 02 21
+111 016 07 21 (4x)

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-29176-00
111 141 07 80
E.12/96

71-31138-00 2x
111 141 12 80
E01/97.

71-33174-00
111 142 08 80

71-29170-10
111 014 01 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,3 M 111.977 110 kW (150 PS) ML 230 (163) 02/98-06/05 02-29415-02
111 010 41 20

08-29170-01 bn
111 010 31 08

61-29415-00
111 016 28 20
92 %
1,75 mm

14-32028-02
102 990 08 10 (10x)

15-31001-01
111 016 02 21
+111 016 07 21 (4x)

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-31138-00 2x
111 141 12 80

71-33174-00
111 142 08 80

71-29170-10
111 014 01 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

¬ 846 ¬ 847

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
��� cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,3 M 111.978 105 kW (143 PS) 114 (638) 12/96-07/03 02-31130-03 cm
111 010 60 20
A.003132

02-31130-03 cl
111 010 60 20
A.004320

02-29415-01 cm
111 010 39 20
A003133.

02-29415-01 cl
111 010 39 20
A004321.

08-29170-01 bn
111 010 31 08

61-31130-10 cm
111 016 31 20
92,1 %
1,75 mm
A.003132
61-31130-10 cl
111 016 31 20
92,1 %
1,75 mm
A.004320

61-29415-00 cm
111 016 28 20
92 %
1,75 mm
A003133.
61-29415-00 cl
111 016 28 20
92 %
1,75 mm
A004321.

14-32028-02
102 990 08 10 (10x)

15-31001-01
111 016 02 21
+111 016 07 21 (4x)

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-29176-00
111 141 07 80

71-33174-00
111 142 08 80

71-29170-10
111 014 01 22

81-26248-00 K  ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,3 M 111.979 105 kW (143 PS) 214 02/95-05/06 02-31130-03 cm
111 010 60 20
A.000739

02-31130-03 cl
111 010 60 20
A.003500

02-29415-01 cm
111 010 39 20
A000740.

02-29415-01 cl
111 010 39 20
A003501.

08-29170-01 bn
111 010 31 08

61-31130-10 cm
111 016 31 20
92,1 %
1,75 mm
A.000739
61-31130-10 cl
111 016 31 20
92,1 %
1,75 mm
A.003500

61-29415-00 cm
111 016 28 20
92 %
1,75 mm
A000740.
61-29415-00 cl
111 016 28 20
92 %
1,75 mm
A003501.

14-32028-02
102 990 08 10 (10x)

15-31001-01
111 016 02 21
+111 016 07 21 (4x)

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-29176-00
111 141 07 80

71-33174-00
111 142 08 80

71-29170-10
111 014 01 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,3 M 111.980
M 111.984

105 kW (143 PS) V 230 (638)
114 (638)
214

02/95-05/06 02-29415-01
111 010 39 20

08-29170-01 bn
111 010 31 08

61-29415-00
111 016 28 20
92 %
1,75 mm

14-32028-02
102 990 08 10 (10x)

15-31001-01
111 016 02 21
+111 016 07 21 (4x)

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-29176-00
111 141 07 80

71-33174-00
111 142 08 80

71-29170-10
111 014 01 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

¬ 848 ¬ 849

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
��� cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,3 M 111.981
M 111.982
M 111.983

145 kW (197 PS) C 230 Kompressor (203)
CLK 230 Kompressor (208)
SLK 230 Kompressor (170)

03/00-04/04 02-31130-05
111 010 69 20

08-34037-01 bn

61-31130-00
111 016 32 20
91,6 %
61-31130-10
111 016 31 20
92,1 %
1,75 mm

14-32028-02
102 990 08 10 (10x)

15-31001-01
111 016 02 21
+111 016 07 21 (4x)

12-29491-01
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 16x
000 053 42 58

71-33599-00 2x
111 141 13 80

71-33174-00
111 142 08 80

71-34037-00
611 014 02 22
Metall

81-26248-00 K  ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,3 M 115.951
M 115.952
M 115.953
M 115.970
M 115.971

66-81 kW
(90-110 PS)

230 (115) 01/73. 02-24165-03 bm
115 010 38 21
+115 050 00 67
+115 016 01 80
08-21407-12 bn
115 010 20 05

61-24165-30
115 016 39 20
95 %
1,75 mm

71-23061-00
115 016 01 80

12-21918-05
115 050 00 67
70-20423-00 ES 4x
000 053 19 58
70-21918-10 AS 4x
000 053 31 58

71-20731-30  S
110 492 04 80

71-21407-10
616 014 01 22

81-17328-20 K ,
011 997 22 47
45x74,5/79,5x12
A SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-17574-10 7
115 142 07 80

2,3 M 115.954
M 115.973
M 115.974

66-80 kW
(90-109 PS)

230 C (123)
230 G (460)
230 (123)

02/76. 01-24165-03 bm bn
115 010 38 21
+115 010 21 05
+115 050 00 67
02-24165-03 bm
115 010 38 21
+115 050 00 67
+115 016 01 80
08-21407-13 bn
115 010 21 05

61-24165-30
115 016 39 20
95 %
1,75 mm

71-23061-00
115 016 01 80

12-21918-05
115 050 00 67
70-20423-00 ES 4x
000 053 19 58
70-21918-10 AS 4x
000 053 31 58

71-20731-30  S
110 492 04 80

71-21407-10
616 014 01 22

81-17328-20 K ,
011 997 22 47
45x74,5/79,5x12
A SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-17574-10 7
115 142 07 80

2,3 M 115.955
M 115.972

63 kW (86 PS) 208 05/77-12/82 01-24165-03 bm bn
115 010 38 21
+115 010 21 05
+115 050 00 67
02-24165-03 bm
115 010 38 21
+115 050 00 67
+115 016 01 80
08-21407-13 bn
115 010 21 05

61-24165-30
115 016 39 20
95 %
1,75 mm

71-23061-00
115 016 01 80

12-21918-05
115 050 00 67
70-20423-00 ES 4x
000 053 19 58
70-21918-10 AS 4x
000 053 31 58

71-21407-10
616 014 01 22

81-17328-20 K ,
011 997 22 47
45x74,5/79,5x12
A SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-17574-10 7
115 142 07 80

2,3 M 180.954 88 kW (120 PS) 230 (114) 01/68-11/76 01-23065-03 bm bn cm
180 010 67 21
+180 010 81 08
+123 050 01 67
A013237.
01-23065-03 bm bn cl
180 010 67 21
+180 010 81 08
+123 050 01 67
A026371.
02-23065-04 cm
180 010 67 21
A013237.

02-23065-04 cl
180 010 67 21
A026371.

61-23065-10 cm
180 016 48 20
83 %
A013237.
61-23065-10 cl
180 016 48 20
83 %
A026371.

71-24069-00
123 016 00 21

12-21918-04
123 050 01 67
70-20423-00 ES 6x
000 053 19 58
70-21918-10 AS 6x
000 053 31 58

41-73067-30  S 2x
915035 000023

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit71-23108-10 7

123 142 01 80

¬ 850 ¬ 851

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,3 M 180.955 88 kW (120 PS) 230 (114) 01/68-11/76 01-23065-03 bm bn
180 010 67 21
+180 010 81 08
+123 050 01 67
02-23065-04
180 010 67 21

61-23065-10
180 016 48 20
83 %

71-24069-00
123 016 00 21

12-21918-04
123 050 01 67
70-20423-00 ES 6x
000 053 19 58
70-21918-10 AS 6x
000 053 31 58

41-73067-30   S 2x
915035 000023

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit71-23108-10 7

123 142 01 80

2,3 OM 601.940
OM 601.941

58-60 kW
(79-82 PS)

208 D
308 D

10/88. 02-29120-01
601 010 48 20

08-26204-02 bn
601 010 48 05

61-29120-20
601 016 33 20
90,5 %
1,8 mm
61-29120-30
601 016 36 20
90,5 %
2 mm

14-32031-01
603 990 01 10 (4x)
+603 990 02 10 (9x)
+603 990 03 10 (5x)

71-26222-10 dk
601 016 06 21

71-26492-10 ct
601 016 07 21

12-27214-03
102 050 00 58
70-27214-00 AS 4x
000 053 35 58
70-28424-10 ES 4x
102 053 02 58

71-26206-20
601 141 11 80

71-26219-00
601 142 02 80

71-26204-10
604 014 01 22

71-34037-00
611 014 02 22
Metall

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,3 OM 601.942
OM 601.943

58-60 kW
(79-82 PS)

SPRINTER
108 D (638)
208 D
308 D
408 D

01/95-05/06 02-29120-02
601 010 50 20

08-26204-04 bn dp
A710393.
08-26204-02 bn
601 010 48 05

61-29120-20
601 016 33 20
90,5 %
1,8 mm
61-29120-30
601 016 36 20
90,5 %
2 mm

14-32031-01
603 990 01 10 (4x)
+603 990 02 10 (9x)
+603 990 03 10 (5x)

71-26222-10
601 016 06 21

12-27214-03
102 050 00 58
70-27214-00 AS 4x
000 053 35 58
70-28424-10 ES 4x
102 053 02 58

71-26206-20
601 141 11 80

71-26219-00
601 142 02 80

71-26204-10
604 014 01 22

71-34037-00
611 014 02 22
Metall

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90002-00 K . D
611 010 01 14
A710393.
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,3 OM 601.970 72 kW (98 PS) V 230 TD (638)
110 D (638)
110 TD (638)

02/96-07/03 02-34150-01
601 010 57 20

08-26204-04 bn dp
A710393.
08-26204-02 bn
601 010 48 05

61-34150-10
601 016 46 20
90 %
1,75 mm

14-32031-01
603 990 01 10 (4x)
+603 990 02 10 (9x)
+603 990 03 10 (5x)

71-26222-10
601 016 06 21

12-27214-03
102 050 00 58
70-27214-00 AS 4x
000 053 35 58
70-28424-10 ES 4x
102 053 02 58

71-26206-20
601 141 11 80

71-26219-00
601 142 02 80

71-26204-10
604 014 01 22

71-34037-00
611 014 02 22
Metall

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90002-00 K . D
611 010 01 14
A710393.
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

¬ 852 ¬ 853

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

ct für Fahrzeuge mit Niveauregulierung / for vehicles with auto leveling / pour véhicules avec correcteur d'assiette / para vehículos con regulación de nivel / per veicoli con impianto di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� � ���	
��� �
��������� �������� �����
	�

dk für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / for vehicles without auto leveling / pour véhicules sans correcteur d'assiette / para vehículos sin regulación de nivel / per veicoli senza imp.di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���	
�� �
��������� �������� �����
	�

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,4 M 112.910
M 112.911

125 kW (170 PS) C 240 (202)
E 240 (210)

06/97-03/03 02-31250-01 L

02-31255-01 R

08-37221-01 bn

61-31250-00 L
112 016 01 20
84,5 %
0,65 mm
MLS

61-31255-00 R
112 016 02 20
84,5 %
0,65 mm
MLS

14-32106-01 2x
112 990 03 12 (8x)

71-34107-00 L
112 016 02 21

71-34108-00 R
112 016 03 21

12-29491-03 2x
000 053 41 58 (9x)
70-29491-00 18x
000 053 42 58

71-31363-00 2x
112 141 20 80

71-31208-00 6x
112 142 01 80

81-26248-10 K  ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-10 K .
112 997 02 46
93x114x10
A SL LD PTFE ACM

2,4 OM 616.912
OM 616.916
OM 616.936
OM 616.940

48-53 kW
(65-72 PS)

240 D
240 D (115)
240 D (123)
240 GD (460)

08/73-08/87 01-24110-03 bm bn
616 010 52 21
+616 010 55 06
+615 050 00 67
02-24110-04 bm
616 010 52 21
+615 016 00 80
+615 050 00 67
08-21407-09 bn
616 010 55 06

61-24110-40
616 016 20 20
92 %
1,75 mm

14-32032-01
615 990 01 12 (4x)
+615 990 02 12 (8x)
+615 990 03 12 (6x)

71-23043-00
615 016 00 80

12-20315-03
615 050 00 67
70-20315-20 8x
000 053 22 58

71-21407-10
616 014 01 22

81-17328-20 K ,
011 997 22 47
45x74,5/79,5x12
A SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-25883-20 7
615 142 04 80

2,5 M 102.990 150 kW (204 PS) 190 E (201) 09/88-08/93 08-26543-07 bn
102 010 37 05

61-26495-10
102 016 26 20
97,5 %
1,82 mm

71-27639-00 4x
102 142 08 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,5 M 102.991
M 102.992

143-173 kW
(194-235 PS)

190 E (201) 03/89-08/93 61-26495-10
102 016 26 20
97,5 %
1,82 mm

15-26494-01
102 010 20 80

71-26978-00 2x
102 141 21 80

71-27639-00 4x
102 142 08 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,5 M 123.920
M 123.921

95-103 kW
(129-140 PS)

250 (123) 02/76-07/85 01-24145-02 bm bn
123 010 26 20
+123 010 24 08
+123 050 01 67
02-24145-03 bm
123 010 26 20
+123 016 00 21
+123 050 01 67

61-24145-10
123 016 06 20
87 %
1,82 mm

71-24069-00
123 016 00 21

12-21918-04
123 050 01 67
70-20423-00 ES 6x
000 053 19 58
70-21918-10 AS 6x
000 053 31 58

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-23108-10 7
123 142 01 80

¬ 854 ¬ 855

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,5 M 272.911
M 272.920
M 272.921
M 272.922
M 272.923
M 272.924

150 kW (204 PS) C 230 (203)
C 230 (204)
CLC 230
E 230 T (S211)
E 230 (W211)

01/05. 02-37100-01 L
02-37105-01 R
08-37718-01 bn dp

61-37100-00 L
272 016 08 20
89 %
MLS

61-37105-00 R
272 016 07 20
89 %
MLS

70-31414-10 12-31306-08 2x
000 053 46 58 (12x)
70-31306-00 24x
000 053 46 58

71-35013-00 R
272 141 21 80

71-35014-00 L
272 141 20 80

71-36987-00 2x
272 142 06 80

70-31414-10 81-26248-10 K  ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90026-10 K . D
272 010 08 14
FPM

2,5 OM 602.911
OM 602.912
OM 602.930
OM 602.931
OM 602.938
OM 602.939
OM 602.961
OM 602.962

62-93 kW
(84-126 PS)

E 250 Turbo D (124)
E 250 Turbo-D (124)
190 E (201)
190 Turbo-D (201)
250 D (124)
250 GD (460)
250 GD (461)
250 GD (463)
250 TD (124)
250 Turbo-D (124)

04/85. 01-26570-06 bm bn dk
602 010 66 20
+602 010 55 05
+602 050 00 58
+602 016 02 21
02-26570-06
602 010 66 20

02-26570-07 bm
602 010 66 20
+602 050 00 58
+602 016 02 21
08-26572-02 bn
602 010 55 05

61-26570-50
602 016 31 20
88 %
1,75 mm

14-32031-02
603 990 01 10 (5x)
+603 990 02 10(11x)
+603 990 03 10 (6x)

71-26573-10 dk
602 016 02 21

71-26574-10 ct
602 016 03 21

12-27214-04
602 050 00 58
70-27214-00 AS 5x
000 053 35 58
70-28424-10 ES 5x
102 053 02 58

71-26571-20
602 141 08 80

71-26611-00
602 142 00 80

71-26572-10
605 014 01 22

71-34038-00
612 014 01 22
Metall

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,5 OM 605.910 83 kW (113 PS) C 250 D (202) 05/93-05/00 02-31665-01
605 010 12 20

08-26572-03 bn
605 010 06 05

61-31665-00
605 016 07 20
88 %
MLS

61-37155-00 X
605 016 04 20

14-32033-02
603 990 02 10 (17x)
+603 990 03 10 (5x)

15-31643-01
605 016 02 21
+606 016 02 21 (5x)

12-31306-03 cm
605 050 00 58
A.008689
12-31306-03 cl
605 050 00 58
A.019351
12-31306-04 cm
605 050 01 58
A008690.
12-31306-04 cl
605 050 01 58
A019352.
70-31306-00 cm 20x
000 053 46 58
A.008689
70-31306-00 cl 20x
000 053 46 58
A.019351
70-29491-00 cm 10x
000 053 42 58
A008690.
70-31306-00 cm 10x
000 053 46 58
A008690.
70-29491-00 cl 10x
000 053 42 58
A019352.
70-31306-00 cl 10x
000 053 46 58
A019352.

71-31647-00 10x
604 141 01 60

71-31661-00
605 142 00 80

71-26572-10
605 014 01 22

71-34038-00
612 014 01 22
Metall

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
81-90002-00 K . D
611 010 01 14

¬ 856 ¬ 857

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

ct für Fahrzeuge mit Niveauregulierung / for vehicles with auto leveling / pour véhicules avec correcteur d'assiette / para vehículos con regulación de nivel / per veicoli con impianto di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� � ���	
��� �
��������� �������� �����
	�

dk für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / for vehicles without auto leveling / pour véhicules sans correcteur d'assiette / para vehículos sin regulación de nivel / per veicoli senza imp.di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���	
�� �
��������� �������� �����
	�

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,5 OM 605.911 83 kW (113 PS) E 250 D (124)
250 TD Turbo

06/92-06/96 02-31665-01
605 010 12 20

08-26572-03 bn
605 010 06 05

61-31665-00
605 016 07 20
88 %
MLS

61-37155-00 XX
605 016 04 20

14-32033-02
603 990 02 10 (17x)
+603 990 03 10 (5x)

15-31643-01
605 016 02 21
+606 016 02 21 (5x)

12-31306-03 cm
605 050 00 58
A.010042
12-31306-03 cl
605 050 00 58
A.027119
12-31306-04 cm
605 050 01 58
A010043.
12-31306-04 cl
605 050 01 58
A027120.
70-31306-00 cm 20x
000 053 46 58
A.010042
70-31306-00 cl 20x
000 053 46 58
A.027119
70-31306-00 cm 10x
000 053 46 58
A010042.
70-29491-00 cm 10x
000 053 42 58
A010043.
70-31306-00 cl 10x
000 053 46 58
A027119.
70-29491-00 cl 10x
000 053 42 58
A027120.

71-31647-00 10x
604 141 01 60

71-31661-00
605 142 00 80

71-26572-10
605 014 01 22

71-34038-00
612 014 01 22
Metall

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
81-90002-00 K . D
611 010 01 14

2,5 OM 605.912 83 kW (113 PS) E 250 D (210) 06/95-07/99 02-31665-01
605 010 12 20

08-26572-03 bn
605 010 06 05

61-31665-00
605 016 07 20
88 %
MLS

61-37155-00 X
605 016 04 20

14-32033-02
603 990 02 10 (17x)
+603 990 03 10 (5x)

15-31643-01
605 016 02 21
+606 016 02 21 (5x)

12-31306-04 cm
605 050 01 58
A008690.
12-31306-04 cl
605 050 01 58
A019352.
70-29491-00 10x
000 053 42 58
70-31306-00 10x
000 053 46 58

71-31647-00 10x
604 141 01 60

71-31661-00
605 142 00 80

71-26572-10
605 014 01 22

71-34038-00
612 014 01 22
Metall

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
81-90002-00 K . D
611 010 01 14

2,5 OM 605.960
OM 605.962

110 kW (150 PS) C 250 Turbo-D (202)
E 250 Turbo-D (210)

10/95-03/01 02-31665-02
605 010 24 20
08-26572-03 bn
605 010 06 05

61-31665-00
605 016 07 20
88 %
MLS

14-32033-02
603 990 02 10 (17x)
+603 990 03 10 (5x)

15-31643-01
605 016 02 21
+606 016 02 21 (5x)

12-31306-04
605 050 01 58
70-29491-00 AS 10x
000 053 42 58
70-31306-00 ES 10x
000 053 46 58

71-31647-00 10x
604 141 01 60

71-31662-00
605 142 02 80

71-26572-10
605 014 01 22

71-34038-00
612 014 01 22
Metall

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
81-90002-00 K . D
611 010 01 14

¬ 858 ¬ 859

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,6 M 103.940
M 103.941
M 103.942
M 103.943

118-122 kW
(160-166 PS)

190 E (201)
260 E (124)
260 SE (126)

09/85-08/93 02-26835-03
103 010 53 20

08-26569-02 bn
103 010 45 08

61-26835-10
103 016 18 20
85 %
1,79 mm

14-32028-01
102 990 08 10 (14x)

71-26566-10
103 016 04 21

12-25227-04
103 050 01 58
70-25227-10 ES 6x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 6x
102 053 03 58

71-26568-20
103 141 11 80

71-26591-10 5x
103 142 14 80

71-26638-10
103 142 13 80

71-26569-30
103 014 04 22

81-26248-00 K  ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
81-15512-50 N
018 997 79 47
30x40x7
A SL RD FPM

2,6 M 112.912
M 112.913
M 112.914
M 112.915
M 112.916
M 112.917

125-130 kW
(170-177 PS)

C 240 (202)
C 240 (203)
C 240 4-matic (203)
CLK 240 (209)
E 240 (210)
E 240 (211)

05/00. 02-31260-01 L

02-31265-01 R

08-37221-01 bn

61-31260-00 L
112 016 03 20
92 %
0,65 mm
MLS

61-31265-00 R
112 016 04 20
92 %
0,65 mm

14-32106-01 2x
112 990 03 12 (8x)

71-34107-00 L
112 016 02 21

71-34108-00 R
112 016 03 21

12-29491-03 2x
000 053 41 58 (9x)
70-29491-00 18x
000 053 42 58

71-31363-00 2x
112 141 20 80

71-31208-00 6x
112 142 01 80

70-31414-10 81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-10 K .
112 997 02 46
93x114x10
A SL LD PTFE ACM

2,7 M 110.921
M 110.931
M 110.981
M 110.982
M 110.983
M 110.991
M 110.992
M 110.993

107-136 kW
(145-185 PS)

280 C (114)
280 CE (114)
280 E (114)
280 S (126)
280 SE (116)
280 SE (126)
280 SL (107)
280 SLC (107)
280 (114)

06/72. 02-24160-08
110 010 67 21
08-21267-08 bn
110 010 95 08

61-24160-30
110 016 23 20
87 %
1,75 mm

15-23251-02
110 010 08 30

12-21918-04
123 050 01 67
70-20423-00 ES 6x
000 053 19 58
70-21918-10 AS 6x
000 053 31 58

71-23252-10
110 141 12 80

71-24264-10 6x
110 142 03 80

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

2,7 M 110.922 115-118 kW
(156-160 PS)

280 S (116) 08/72-07/80 02-24160-08
110 010 67 21
08-21267-08 bn
110 010 95 08

61-24160-30
110 016 23 20
87 %
1,75 mm

14-32030-02
615 990 02 12 (5x)
+615 990 03 12 (9x)

15-23251-02
110 010 08 30

12-21918-04 cl
123 050 01 67
A.034537
12-21918-04 cm
123 050 01 67
A.056908
12-20423-02 cl
110 050 00 67
A034538.
12-20423-02 cm
110 050 00 67
A056909.
70-21918-10 cl AS 6x
000 053 31 58
A.034537
70-21918-10 cm AS 6x
000 053 31 58
A.056908
70-20423-10 cl AS 6x
116 053 00 58
A034538.
70-20423-10 cm AS 6x
116 053 00 58
A056909.
70-20423-00 ES 6x
000 053 19 58

71-23252-10
110 141 12 80

71-24264-10 6x
110 142 03 80

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

¬ 860 ¬ 861

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,7 M 110.923 115 kW (156 PS) 280 C (123)
280 (123)

02/76-08/81 02-24160-08
110 010 67 21
08-21267-08 bn
110 010 95 08

61-24160-30
110 016 23 20
87 %
1,75 mm

14-32030-02
615 990 02 12 (5x)
+615 990 03 12 (9x)

15-23251-02
110 010 08 30

12-21918-04 cl
123 050 01 67
A.011014
12-21918-04 cm
123 050 01 67
A.013552
12-20423-02 cl
110 050 00 67
A011015.
12-20423-02 cm
110 050 00 67
A013553.
70-21918-10 cl AS 6x
000 053 31 58
A.011014
70-21918-10 cm AS 6x
000 053 31 58
A.013552
70-20423-10 cl AS 6x
116 053 00 58
A011015.
70-20423-10 cm AS 6x
116 053 00 58
A013553.
70-20423-00 ES 6x
000 053 19 58

71-23252-10
110 141 12 80

71-24264-10 6x
110 142 03 80

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K  ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

2,7 M 110.924 115 kW (156 PS) 280 S (126) 12/79-07/85 02-24160-08
110 010 67 21
08-21267-08 bn
110 010 95 08

61-24160-30
110 016 23 20
87 %
1,75 mm

14-32030-02
615 990 02 12 (5x)
+615 990 03 12 (9x)

15-23251-02
110 010 08 30

12-20423-02
110 050 00 67
70-20423-00 ES 6x
000 053 19 58
70-20423-10 AS 6x
116 053 00 58

71-23252-10
110 141 12 80

71-24264-10 6x
110 142 03 80

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

2,7 M 110.926 115 kW (156 PS) 280 S (126) 12/79-07/85 02-24160-08
110 010 67 21
08-21267-08 bn
110 010 95 08

61-24160-30
110 016 23 20
87 %
1,75 mm

14-32030-02
615 990 02 12 (5x)
+615 990 03 12 (9x)

15-23251-02
110 010 08 30

12-20423-02 cl
110 050 00 67
A.004212
12-20423-02 cm
110 050 00 67
A.008575
12-27214-02 cl
110 050 01 67
A004213.
12-27214-02 cm
110 050 01 67
A008576.
70-20423-00 cl ES 6x
000 053 19 58
A.004212
70-20423-10 cl AS 6x
116 053 00 58
A.004212
70-20423-00 cm ES 6x
000 053 19 58
A.008575
70-20423-10 cm AS 6x
116 053 00 58
A.008575
70-27214-00 cl 12x
000 053 35 58
A004213.
70-27214-00 cm 12x
000 053 35 58
A008576.

71-23252-10
110 141 12 80

71-24264-10 6x
110 142 03 80

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

¬ 862 ¬ 863

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,7 M 110.932 105 kW (143 PS) 02-24160-08
110 010 67 21
08-21267-08 bn
110 010 95 08

61-24160-30
110 016 23 20
87 %
1,75 mm

15-23251-02
110 010 08 30

12-21918-04 cm
123 050 01 67
A.002161
12-21918-04 cl
123 050 01 67
A.008449
12-20423-02 cm
110 050 00 67
A002162.
12-20423-02 cl
110 050 00 67
A008450.
70-21918-10 cm AS 6x
000 053 31 58
A.002161
70-21918-10 cl AS 6x
000 053 31 58
A.008449
70-20423-10 cm AS 6x
116 053 00 58
A002162.
70-20423-10 cl AS 6x
116 053 00 58
A008450.
70-20423-00 ES 6x
000 053 19 58

71-23252-10
110 141 12 80

71-24264-10 6x
110 142 03 80

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K  ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

2,7 M 110.984 136 kW (185 PS) 280 E (123) 02/76-11/85 02-24160-09
110 010 69 21
08-21267-08 bn
110 010 95 08

61-24160-30
110 016 23 20
87 %
1,75 mm

14-32030-02
615 990 02 12 (5x)
+615 990 03 12 (9x)

15-23251-02
110 010 08 30

12-21918-04 cl
123 050 01 67
A.010931
12-21918-04 cm
123 050 01 67
A.037716
12-20423-02 cl
110 050 00 67
A010932.
12-20423-02 cm
110 050 00 67
A037717.
70-21918-10 cl AS 6x
000 053 31 58
A.010931
70-21918-10 cm AS 6x
000 053 31 58
A.037716
70-20423-10 cl AS 6x
116 053 00 58
A010932.
70-20423-10 cm AS 6x
116 053 00 58
A037717.
70-20423-00 ES 6x
000 053 19 58

71-25868-10
110 141 10 80

71-24264-10 6x
110 142 03 80

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

¬ 864 ¬ 865

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,7 M 110.985 130-136 kW
(177-185 PS)

280 SE (116) 08/72-07/80 02-24160-09
110 010 69 21
08-21267-08 bn
110 010 95 08

61-24160-30
110 016 23 20
87 %
1,75 mm

14-32030-02
615 990 02 12 (5x)
+615 990 03 12 (9x)

15-23251-02
110 010 08 30

12-21918-04 cl
123 050 01 67
A.007976
12-21918-04 cm
123 050 01 67
A.038036
12-20423-02 cl
110 050 00 67
A007977.
12-20423-02 cm
110 050 00 67
A038037.
70-21918-10 cl AS 6x
000 053 31 58
A.007976
70-21918-10 cm AS 6x
000 053 31 58
A.038036
70-20423-10 cl AS 6x
116 053 00 58
A007977.
70-20423-10 cm AS 6x
116 053 00 58
A038037.
70-20423-00 ES 6x
000 053 19 58

71-25868-10
110 141 10 80

71-24264-10 6x
110 142 03 80

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K  ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

2,7 M 110.986 130-136 kW
(177-185 PS)

280 SL (107)
280 SLC (107)

08/74-07/85 02-24160-09
110 010 69 21
08-21267-08 bn
110 010 95 08

61-24160-30
110 016 23 20
87 %
1,75 mm

14-32030-02
615 990 02 12 (5x)
+615 990 03 12 (9x)

15-23251-02
110 010 08 30

12-21918-04 cl
123 050 01 67
A.001600
12-21918-04 cm
123 050 01 67
A.003626
12-20423-02 cl
110 050 00 67
A001601.
12-20423-02 cm
110 050 00 67
A003627.
70-21918-10 cl AS 6x
000 053 31 58
A.001600
70-21918-10 cm AS 6x
000 053 31 58
A.003626
70-20423-10 cl AS 6x
116 053 00 58
A001601.
70-20423-10 cm AS 6x
116 053 00 58
A003627.
70-20423-00 ES 6x
000 053 19 58

71-25868-10
110 141 10 80

71-24264-10 6x
110 142 03 80

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

2,7 M 110.987 136 kW (185 PS) 280 SE (126) 10/79-07/85 02-24160-09
110 010 69 21
08-21267-08 bn
110 010 95 08

61-24160-30
110 016 23 20
87 %
1,75 mm

14-32030-02
615 990 02 12 (5x)
+615 990 03 12 (9x)

15-23251-02
110 010 08 30

12-20423-02
110 050 00 67
70-20423-00 ES 6x
000 053 19 58
70-20423-10 AS 6x
116 053 00 58

71-25868-10
110 141 10 80

71-24264-10 6x
110 142 03 80

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

¬ 866 ¬ 867

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,7 M 110.988 130-136 kW
(177-185 PS)

280 CE
280 E
280 E (123)

02/76-11/85 02-24160-09
110 010 69 21
08-21267-08 bn
110 010 95 08

61-24160-30
110 016 23 20
87 %
1,75 mm

14-32030-02
615 990 02 12 (5x)
+615 990 03 12 (9x)

15-23251-02
110 010 08 30

12-20423-02 cl
110 050 00 67
A.005916
12-20423-02 cm
110 050 00 67
A.017173
12-27214-02 cl
110 050 01 67
A005917.
12-27214-02 cm
110 050 01 67
A017174.
70-20423-00 cl ES 6x
000 053 19 58
A.005916
70-20423-10 cl AS 6x
116 053 00 58
A.005916
70-20423-00 cm ES 6x
000 053 19 58
A.017173
70-20423-10 cm AS 6x
116 053 00 58
A.017173
70-27214-00 cl 12x
000 053 35 58
A005917.
70-27214-00 cm 12x
000 053 35 58
A017174.

71-25868-10
110 141 10 80

71-24264-10 6x
110 142 03 80

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K  ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

2,7 M 110.989 136 kW (185 PS) 280 SE (126) 10/79-07/85 02-24160-09
110 010 69 21
08-21267-08 bn
110 010 95 08

61-24160-30
110 016 23 20
87 %
1,75 mm

14-32030-02
615 990 02 12 (5x)
+615 990 03 12 (9x)

15-23251-02
110 010 08 30

12-20423-02 cl
110 050 00 67
A.006147
12-20423-02 cm
110 050 00 67
A.034675
12-27214-02 cl
110 050 01 67
A006148.
12-27214-02 cm
110 050 01 67
A034676.
70-20423-00 cl ES 6x
000 053 19 58
A.006147
70-20423-10 cl AS 6x
116 053 00 58
A.006147
70-20423-00 cm ES 6x
000 053 19 58
A.034675
70-20423-10 cm AS 6x
116 053 00 58
A.034675
70-27214-00 cl 12x
000 053 35 58
A006148.
70-27214-00 cm 12x
000 053 35 58
A034676.

71-25868-10
110 141 10 80

71-24264-10 6x
110 142 03 80

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

¬ 868 ¬ 869

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,7 M 110.990 130-136 kW
(177-185 PS)

280 SL (107)
280 SLC (107)

08/74-07/85 02-24160-09
110 010 69 21
08-21267-08 bn
110 010 95 08

61-24160-30
110 016 23 20
87 %
1,75 mm

14-32030-02
615 990 02 12 (5x)
+615 990 03 12 (9x)

15-23251-02
110 010 08 30

12-20423-02 cl
110 050 00 67
A.001459
12-20423-02 cm
110 050 00 67
A.003117
12-27214-02 cl
110 050 01 67
A001460.
12-27214-02 cm
110 050 01 67
A003118.
70-20423-00 cl ES 6x
000 053 19 58
A.001459
70-20423-10 cl AS 6x
116 053 00 58
A.001459
70-20423-00 cm ES 6x
000 053 19 58
A.003117
70-20423-10 cm AS 6x
116 053 00 58
A.003117
70-27214-00 cl 12x
000 053 35 58
A001460.
70-27214-00 cm 12x
000 053 35 58
A003118.

71-25868-10
110 141 10 80

71-24264-10 6x
110 142 03 80

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K  ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

2,7 M 110.994 110-115 kW
(150-156 PS)

280 GE (460) 11/79-08/89 02-24160-08
110 010 67 21
08-21267-08 bn
110 010 95 08

61-24160-30
110 016 23 20
87 %
1,75 mm

14-32030-02
615 990 02 12 (5x)
+615 990 03 12 (9x)

15-23251-02
110 010 08 30

12-20423-02 cm
110 050 00 67
A.001046
12-20423-02 cl
110 050 00 67
A.003580
12-27214-02 cm
110 050 01 67
A001047.
12-27214-02 cl
110 050 01 67
A003581.
70-20423-00 cm ES 6x
000 053 19 58
A.001046
70-20423-10 cm AS 6x
116 053 00 58
A.001046
70-20423-00 cl ES 6x
000 053 19 58
A.003580
70-20423-10 cl AS 6x
116 053 00 58
A.003580
70-27214-00 cm 12x
000 053 35 58
A001047.
70-27214-00 cl 12x
000 053 35 58
A003581.

71-24177-10
110 141 13 80

71-24264-10 6x
110 142 03 80

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

¬ 870 ¬ 871

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,7 M 130.920 103 kW (140 PS) 280 S (108) 10/67-07/72 01-23420-05 bm bn cm
130 010 34 21
+130 010 97 08
+123 050 01 67
A017537.
01-23420-05 bm bn cl
130 010 34 21
+130 010 97 08
+123 050 01 67
A019316.
02-23420-04 cm
130 010 34 21
A017537.

02-23420-04 cl
130 010 34 21
A019316.

61-23420-10 cm
130 016 52 20
87,5 %
A017537.
61-23420-10 cl
130 016 52 20
87,5 %
A019316.

71-24069-00
123 016 00 21

12-21918-04
123 050 01 67
70-20423-00 ES 6x
000 053 19 58
70-21918-10 AS 6x
000 053 31 58

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K  ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-23108-10 7
123 142 01 80

2,7 M 130.923 96 kW (130 PS) 250 C (114)
250 2.8 (114)

06/72-11/76 01-23420-05 bm bn
130 010 34 21
+130 010 97 08
+123 050 01 67
02-23420-04
130 010 34 21

61-23420-10
130 016 52 20
87,5 %

71-24069-00
123 016 00 21

12-21918-04
123 050 01 67
70-20423-00 ES 6x
000 053 19 58
70-21918-10 AS 6x
000 053 31 58

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-23108-10 7
123 142 01 80

2,7 M 130.980 118 kW (160 PS) 280 SE (108)
280 SE (111)

01/67-08/72 01-23425-04 bm bn cl
130 010 35 21
+130 010 97 08
+123 050 01 67
A014829.
01-23425-04 bm bn cm
130 010 35 21
+130 010 97 08
+123 050 01 67
A030342.
02-23425-04 cl
130 010 35 21
A014829.

02-23425-04 cm
130 010 35 21
A030342.

61-23425-10 cl
130 016 56 20
87 %
A014829.
61-23425-10 cm
130 016 56 20
87 %
A030342.

71-23066-00
130 016 02 21

12-21918-04
123 050 01 67
70-20423-00 ES 6x
000 053 19 58
70-21918-10 AS 6x
000 053 31 58

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-23108-10 7
123 142 01 80

2,7 M 130.981 118 kW (160 PS) 300 SEL (109) 01/68-08/72 01-23425-04 bm bn
130 010 35 21
+130 010 97 08
+123 050 01 67
02-23425-04
130 010 35 21

61-23425-10
130 016 56 20
87 %

71-23066-00
130 016 02 21

12-21918-04
123 050 01 67
70-20423-00 ES 6x
000 053 19 58
70-21918-10 AS 6x
000 053 31 58

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-23108-10 7
123 142 01 80

¬ 872 ¬ 873

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,7 M 130.983 125 kW (170 PS) 280 SL (113) 01/68-03/71 01-23425-04 bm bn cl
130 010 35 21
+130 010 97 08
+123 050 01 67
A005302.
01-23425-04 bm bn cm
130 010 35 21
+130 010 97 08
+123 050 01 67
A008785.
02-23425-04 cl
130 010 35 21
A005302.

02-23425-04 cm
130 010 35 21
A008785.

61-23425-10 cl
130 016 56 20
87 %
A005302.
61-23425-10 cm
130 016 56 20
87 %
A008785.

71-23066-00
130 016 02 21

12-21918-04
123 050 01 67
70-20423-00 ES 6x
000 053 19 58
70-21918-10 AS 6x
000 053 31 58

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K  ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-23108-10 7
123 142 01 80

2,7 M 130.984 118 kW (160 PS) 280 SE (111) 01/67-12/71 01-23425-04 bm bn cm
130 010 35 21
+130 010 97 08
+123 050 01 67
A000140.
01-23425-04 bm bn cl
130 010 35 21
+130 010 97 08
+123 050 01 67
A000339.
02-23425-04 cm
130 010 35 21
A000140.

02-23425-04 cl
130 010 35 21
A000339.

61-23425-10 cm
130 016 56 20
87 %
A000140.
61-23425-10 cl
130 016 56 20
87 %
A000339.

71-23066-00
130 016 02 21

12-21918-04
123 050 01 67
70-20423-00 ES 6x
000 053 19 58
70-21918-10 AS 6x
000 053 31 58

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-23108-10 7
123 142 01 80

2,7 OM 612.961
OM 612.962
OM 612.963
OM 612.965
OM 612.966
OM 612.967
OM 647.961

115-130 kW
(156-177 PS)

C 270 CDI (203)
CLK 270 CDI (209)
E 270 CDI (210)
E 270 CDI (211)
G 270 CDI (463)
ML 270 CDI (163)

07/99. 01-35160-01 bm bn
612 010 18 20
+612 010 14 05
+612 050 00 58 (5x)
+612 016 00 21
+611 016 02 21
02-35160-01
612 010 18 20

08-34038-01 bn dp
612 010 14 05

61-35160-10
612 016 03 20
89 %
1,2 mm
MLS

14-32109-02
611 990 13 22 (12x)

15-40018-01
612 016 00 21
+611 016 02 21 (5x)

12-29491-04
612 050 00 58 (5x)
70-29491-00 20x
000 053 42 58

71-34473-00 5x
611 094 00 80

71-35300-00
612 142 03 80

71-34038-00
612 014 01 22
Metall

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90002-00 K . D
611 010 01 14

¬ 874 ¬ 875

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,7 OM 612.981 115 kW (156 PS) 216 CDI
316 CDI
416 CDI

04/00-05/06 02-35160-01
612 010 18 20

08-34038-01 bn dp
612 010 14 05

61-35160-10
612 016 03 20
89 %
1,2 mm
MLS

14-32109-02
611 990 13 22 (12x)

15-40018-01
612 016 00 21
+611 016 02 21 (5x)
A.50813930

15-36224-01
647 016 01 21
+611 016 02 21 (5x)
A50813931.

12-29491-04
612 050 00 58 (5x)
70-29491-00 20x
000 053 42 58

71-35216-00
612 141 01 80

71-35300-00
612 142 03 80

71-34038-00
612 014 01 22
Metall

81-26248-10 K  ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90002-00 K . D
611 010 01 14

2,8 M 104.900 128 kW (174 PS) V 280 (638) 08/97-07/03 02-29110-01 bm 61-29110-00
000 016 03 20
83,5 %
1,65 mm

14-32056-01
000 990 04 80 (7x)
+000 990 05 80(10x)
+000 990 06 80 (3x)

71-29448-00
000 016 03 21

12-26058-01
000 053 48 58 (12x)
70-26058-00 12x
000 053 48 58

71-31411-00
000 141 03 80

71-31409-00 bk
000 141 02 80

71-29435-10
000 142 02 80
Zyl. 1-3

71-29440-10
000 142 03 80
Zyl. 4-6

81-24292-10 K ,
012 997 11 46
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
85x105x11
A SL LD FPM

2,8 M 104.941
M 104.942
M 104.943
M 104.944
M 104.945

142-145 kW
(193-197 PS)

C 280 (202)
E 280 long (124)
E 280 (124)
E 280 (210)
S 280 (140)
SL 280 (129)
280 E (124)
300 SE (140)

10/92-10/01 01-28975-02 bm bn
104 010 37 20
+104 010 14 08
+104 010 21 30
+104 010 02 58
02-28975-02
104 010 37 20

08-28636-01 bn
104 010 14 08

61-28975-30
104 016 28 20
91 %
1,75 mm

14-32029-01
104 990 00 12 (14x)

15-29497-01
104 010 21 30

12-29491-02
104 050 02 58
70-29491-00 24x
000 053 42 58

71-29486-00 6x
104 141 10 80

71-31321-00 2x
104 142 07 80

71-26232-20
606 014 00 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,8 M 112.920
M 112.921
M 112.922
M 112.923
M 112.925

145-150 kW
(197-204 PS)

C 280 (202)
E 280  (210)
E 280 (210)
S 280 (220)
SL 280 (129)

12/96-08/05 02-31260-01 L

02-31265-01 R

08-37221-01 bn

61-31260-00 L
112 016 03 20
92 %
0,65 mm
MLS

61-31265-00 R
112 016 04 20
92 %
0,65 mm

14-32106-01 2x
112 990 03 12 (8x)

71-34107-00 L
112 016 02 21

71-34108-00 R
112 016 03 21

12-29491-03 2x
000 053 41 58 (9x)
70-29491-00 18x
000 053 42 58

71-31363-00 2x
112 141 20 80

71-31208-00 6x
112 142 01 80

70-31414-10 81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-10 K .
112 997 02 46
93x114x10
A SL LD PTFE ACM

¬ 876 ¬ 877

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,8 M 130.921 92 kW (125 PS) 01-23420-05 bm bn cm
130 010 34 21
+130 010 97 08
+123 050 01 67
A000210.
01-23420-05 bm bn cl
130 010 34 21
+130 010 97 08
+123 050 01 67
A001662.
02-23420-04 cm
130 010 34 21
A000210.

02-23420-04 cl
130 010 34 21
A001662.

61-23420-10 cm
130 016 52 20
87,5 %
A000210.
61-23420-10 cl
130 016 52 20
87,5 %
A001662.

71-24069-00
123 016 00 21

12-21918-04
123 050 01 67
70-20423-00 ES 6x
000 053 19 58
70-21918-10 AS 6x
000 053 31 58

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K  ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-23108-10 7
123 142 01 80

2,8 M 130.933 87 kW (118 PS) 01-23420-05 bm bn
130 010 34 21
+130 010 97 08
+123 050 01 67
02-23420-04
130 010 34 21

61-23420-10
130 016 52 20
87,5 %

71-24069-00
123 016 00 21

12-21918-04
123 050 01 67
70-20423-00 ES 6x
000 053 19 58
70-21918-10 AS 6x
000 053 31 58

71-21267-10
617 014 01 80

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-23108-10 7
123 142 01 80

2,9 M 103.982 132-138 kW
(180-188 PS)

300 SL (107) 09/85-08/89 01-26840-01 bm bn
103 010 54 20
+103 010 45 08
+103 050 01 58
+103 016 04 21
02-26840-03
103 010 54 20

08-26569-02 bn
103 010 45 08

61-26840-30
103 016 19 20
90,5 %
1,75 mm

14-32028-01
102 990 08 10 (14x)

71-26566-10
103 016 04 21

12-25227-04
103 050 01 58
70-25227-10 ES 6x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 6x
102 053 03 58

71-26568-20
103 141 11 80

71-26591-10 5x
103 142 14 80

71-26638-10
103 142 13 80

71-26569-30
103 014 04 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
81-15512-50 N
018 997 79 47
30x40x7
A SL RD FPM

2,9 OM 602.900 70-72 kW
(95-98 PS)

01/89. 02-29245-01
602 010 67 20

08-26572-02 bn
602 010 55 05

61-29245-30
602 016 46 20
90,5 %
1,7 mm
61-29245-40
602 016 47 20
90,5 %
2 mm

14-32031-02
603 990 01 10 (5x)
+603 990 02 10(11x)
+603 990 03 10 (6x)

71-26573-10
602 016 02 21

71-26574-10
602 016 03 21

12-27214-04
602 050 00 58
70-27214-00 AS 5x
000 053 35 58
70-28424-10 ES 5x
102 053 02 58

71-26571-20
602 141 08 80

71-26611-00
602 142 00 80

71-26572-10
605 014 01 22

71-34038-00
612 014 01 22
Metall

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

¬ 878 ¬ 879

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

2,9 OM 602.940
OM 602.942
OM 602.946
OM 602.947

70-72 kW
(95-98 PS)

210 D
290 GD (461)
310 D

10/88. 02-29245-01
602 010 67 20

08-26572-02 bn
602 010 55 05

61-29245-30
602 016 46 20
90,5 %
1,7 mm
61-29245-40
602 016 47 20
90,5 %
2 mm

14-32031-02
603 990 01 10 (5x)
+603 990 02 10(11x)
+603 990 03 10 (6x)

71-26574-10
602 016 03 21

12-27214-04
602 050 00 58
70-27214-00 AS 5x
000 053 35 58
70-28424-10 ES 5x
102 053 02 58

71-26571-20
602 141 08 80

71-26611-00
602 142 00 80

71-26572-10
605 014 01 22

71-34038-00
612 014 01 22
Metall

81-26248-10 K  ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

2,9 OM 602.980
OM 602.982
OM 602.983
OM 602.984
OM 602.985

75-95 kW
(102-129 PS)

E 290 Turbo-D (210)
G 290 TD (461)
SPRINTER
210 D
212 D
310 D
310 D  4x4
312 D
312 D 2.9 4x4
410 D
412 D

02/95. 01-29245-01 bm bn
602 010 75 20
+602 010 55 05
+602 050 00 58
+602 016 02 21
02-29245-02
602 010 75 20

08-26572-02 bn
602 010 55 05
08-26572-04 bn dp

61-29245-30
602 016 46 20
90,5 %
1,7 mm
61-29245-40
602 016 47 20
90,5 %
2 mm

14-32031-02
603 990 01 10 (5x)
+603 990 02 10(11x)
+603 990 03 10 (6x)

71-26573-10
602 016 02 21

12-27214-04
602 050 00 58
70-27214-00 AS 5x
000 053 35 58
70-28424-10 ES 5x
102 053 02 58

71-26571-20
602 141 08 80

71-37131-00 5x
601 141 00 60

71-26611-00
602 142 00 80

71-26572-10
605 014 01 22

71-34038-00
612 014 01 22
Metall

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
81-90002-00 K . D
611 010 01 14

2,9 OM 617.912 59-65 kW
(80-88 PS)

300 D (123) 02/76-11/85 01-24125-03 bm bn
617 010 87 20
+617 010 11 05
+617 050 01 67
02-24125-05 bm
617 010 87 20
+617 016 01 80
+617 050 01 67
08-21407-10 bn
617 010 11 05

61-24125-40
617 016 08 20
92 %
1,75 mm

14-32032-02
615 990 01 12 (5x)
+615 990 02 12 (9x)
+615 990 03 12 (8x)
A067786, 073576.

71-23796-00
617 016 01 80

12-20315-04
617 050 01 67
70-20315-20 10x
000 053 22 58

71-20731-30  S
110 492 04 80

71-21407-10
616 014 01 22

81-17328-20 K ,
011 997 22 47
45x74,5/79,5x12
A SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-23834-10 7
617 142 07 80

2,9 OM 617.952 92 kW (125 PS) 300 C Turbo-D (123)
300 Turbo-D (123)

10/80-11/85 02-24125-06
617 010 88 20

08-21267-09 bn
617 010 12 05

61-24125-40
617 016 08 20
92 %
1,75 mm

14-32032-02
615 990 01 12 (5x)
+615 990 02 12 (9x)
+615 990 03 12 (8x)

71-23796-00
617 016 01 80

12-20315-05
617 050 00 67
70-20315-20 ES 5x
000 053 22 58
70-20315-30 AS 5x
000 053 28 58

71-21267-10
617 014 01 80

81-17328-20 K ,
011 997 22 47
45x74,5/79,5x12
A SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-23834-10 7
617 142 07 80

3,0 M 102.998 92 kW (125 PS) 02-25225-13
102 010 65 41

08-26543-10 bn
102 010 32 05

61-25225-40
102 016 28 20
97,5 %
1,75 mm

14-32026-01
615 990 02 12 (10x)

71-26396-10
102 016 12 21

12-25227-03
102 050 01 58
70-25227-10 ES 4x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 4x
102 053 03 58

71-25198-10
102 141 27 80

71-25226-20 4x
102 142 14 80

71-26543-10
102 014 07 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

3,0 M 103.980
M 103.981
M 103.983
M 103.984
M 103.985
M 103.987

125-140 kW
(170-190 PS)

E 300 (124)
SL 300(129)
300 CE
300 CE (124)
300 E (124)
300 GE (463)
300 SE (126)

01/85. 01-26840-01 bm bn
103 010 54 20
+103 010 45 08
+103 050 01 58
+103 016 04 21
02-26840-03
103 010 54 20

08-26569-02 bn
103 010 45 08

61-26840-30
103 016 19 20
90,5 %
1,75 mm

14-32028-01
102 990 08 10 (14x)

71-26566-10
103 016 04 21

12-25227-04
103 050 01 58
70-25227-10 ES 6x
102 053 16 58
70-25228-10 AS 6x
102 053 03 58

71-26568-20
103 141 11 80

71-26591-10 5x
103 142 14 80

71-26638-10
103 142 13 80

71-26569-30
103 014 04 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
81-15512-50 N
018 997 79 47
30x40x7
A SL RD FPM

¬ 880 ¬ 881

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

3,0 M 104.980 162 kW (220 PS) E 300 TE-24 AMG (124)
300 CE-24 (124)
300 E-24 (124)

09/88-06/96 02-28975-04
104 010 20 20

08-28636-01 bn
104 010 14 08

61-28975-30
104 016 28 20
91 %
1,75 mm

14-32029-01
104 990 00 12 (14x)

15-28607-01
104 010 06 30

12-28637-01 cl
104 050 00 58
A.004091
12-28637-01 cm
104 050 00 58
A.017952
12-28637-02 cl
104 050 01 58
A004092 - 008997
12-29491-02 cl
104 050 02 58
A008998.
12-28637-02 cm
104 050 01 58
A017953 - 042363
12-29491-02 cm
104 050 02 58
A042364.

71-28639-00
104 141 05 80

71-31321-00 2x
104 142 07 80

71-26232-20
606 014 00 22

81-26248-00 K  ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
81-15512-50 N
018 997 79 47
30x40x7
A SL RD FPM

3,0 M 104.980 170 kW (231 PS) 300 CE-24 (124)
300 E-24 (124)
300 TE-24 (124)

09/88-06/93 02-28975-04
104 010 20 20

08-28636-01 bn
104 010 14 08

61-28975-30
104 016 28 20
91 %
1,75 mm

14-32029-01
104 990 00 12 (14x)

15-28607-01
104 010 06 30

12-28637-01 cl
104 050 00 58
A.004091
12-28637-02 cl
104 050 01 58
A004092.
A.008997
12-28637-01 cm
104 050 00 58
A.017952
12-28637-02 cm
104 050 01 58
A017953.
A.042363
12-29491-02 cl
104 050 02 58
A008998.
12-29491-02 cm
104 050 02 58
A042364.

71-28639-00
104 141 05 80

71-31321-00 2x
104 142 07 80

71-26232-20
606 014 00 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
81-15512-50 N
018 997 79 47
30x40x7
A SL RD FPM

3,0 M 104.981 170 kW (231 PS) SL 300 (129) 03/89-07/93 02-28975-04
104 010 20 20

08-28636-01 bn
104 010 14 08

61-28975-30
104 016 28 20
91 %
1,75 mm

14-32029-01
104 990 00 12 (14x)

15-28607-01
104 010 06 30

12-28637-01 cl
104 050 00 58
A.000789
12-28637-01 cm
104 050 00 58
A.007762
12-28637-02 cl
104 050 01 58
A000790 - 002770
12-29491-02 cl
104 050 02 58
A002771.
12-28637-02 cm
104 050 01 58
A007763 - 019611
12-29491-02 cm
104 050 02 58
A019612.

71-28639-00
104 141 05 80

71-31321-00 2x
104 142 07 80

71-26232-20
606 014 00 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM
81-15512-50 N
018 997 79 47
30x40x7
A SL RD FPM

¬ 882 ¬ 883

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
��� cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

3,0 M 112.951 140 kW (190 PS) 119 (639) 09/03. 02-31260-01 L

02-31265-01 R

08-37221-01 bn

61-31260-00 L
112 016 03 20
92 %
0,65 mm
MLS

61-31265-00 R
112 016 04 20
92 %
0,65 mm

14-32106-01 2x
112 990 03 12 (8x)

71-34107-00 L
112 016 02 21

71-34108-00 R
112 016 03 21

12-29491-03 2x
000 053 41 58 (9x)
70-29491-00 18x
000 053 42 58

71-31363-00 2x
112 141 20 80

71-31208-00 6x
112 142 01 80

70-31414-10 81-26248-10 K  ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-10 K .
112 997 02 46
93x114x10
A SL LD PTFE ACM

3,0 M 272.940
M 272.941
M 272.942
M 272.943
M 272.944
M 272.945
M 272.946
M 272.947
M 272.948
M 272.949
M 272.952

170 kW (231 PS) C 280
C 280 (203)
C 280 (204)
C 280 4-matic (203)
C-CLASS (204)
CLK 280
CLS (C219)
CLS (219)
E 280 (211)
E-CLASS (212)
GLK (X204)
GLK 300 (X204)
R 280 (251)
R-CLASS (251)
R300 (W251)
SL (R230)
SL (230)
SLK (171)
SLK 280 (171)

01/05. 02-37100-01 L
02-37105-01 R
08-37718-01 bn dp

61-37100-00 L
272 016 08 20
89 %
MLS

61-37105-00 R
272 016 07 20
89 %
MLS

70-31414-10 12-31306-08 2x
000 053 46 58 (12x)
70-31306-00 24x
000 053 46 58

71-35013-00 R
272 141 21 80

71-35014-00 L
272 141 20 80

71-36987-00 2x
272 142 06 80

70-31414-10 81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90026-10 K . D
272 010 08 14
FPM

3,0 OM 603.912
OM 603.913
OM 603.931
OM 603.960
OM 603.961
OM 603.962
OM 603.963

80-110 kW
(109-148 PS)

E 300 Turbo-D (124)
300 D (124)
300 GD (460)
300 GD (463)
300 TD T
300 Turbo-D (124)
300 Turbo-D(124)

03/79. 01-27005-01 bm bn dk
603 010 85 20
+603 010 67 05
+603 050 00 67
+603 016 02 21
02-27005-06
603 010 85 20

08-26232-02 bn
603 010 67 05

61-27005-40
603 016 34 20
88,5 %
1,75 mm
61-27005-50 X
603 016 35 20
88,5 %
2 mm

14-32031-03
603 990 01 10 (6x)
+603 990 02 10(13x)
+603 990 03 10 (7x)

71-26999-00 dk
603 016 02 21

71-27001-00 ct
603 016 03 21

12-28424-03
603 050 00 67
70-27214-00 AS 6x
000 053 35 58
70-28424-10 ES 6x
102 053 02 58

71-27057-20
603 141 08 80

71-27058-00
603 142 00 80

71-26232-20
606 014 00 22

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

3,0 OM 606.910 100 kW (136 PS) E 300 D (124) 06/93-06/96 02-31670-01
606 010 13 20

08-26232-03 bn
606 010 13 05

61-31670-00
606 016 03 20
88 %
MLS

14-32033-03
603 990 02 10 (20x)
+603 990 03 10 (6x)

15-31644-01
606 016 04 21
+606 016 02 21 (6x)

12-31306-05 cl
606 050 00 58
A.007549
12-31306-05 cm
606 050 00 58
A.014563
12-31306-06 cl
606 050 01 58
A007550.
12-31306-06 cm
606 050 01 58
A014564.

71-31803-00
606 141 01 80

71-31794-00 2x
606 142 03 80

71-26232-20
606 014 00 22

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

¬ 884 ¬ 885

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

ct für Fahrzeuge mit Niveauregulierung / for vehicles with auto leveling / pour véhicules avec correcteur d'assiette / para vehículos con regulación de nivel / per veicoli con impianto di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� � ���	
��� �
��������� �������� �����
	�

dk für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / for vehicles without auto leveling / pour véhicules sans correcteur d'assiette / para vehículos sin regulación de nivel / per veicoli senza imp.di regolazione altezza / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���	
�� �
��������� �������� �����
	�

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

3,0 OM 606.912 100 kW (136 PS) E 300 D (210) 06/95-06/97 02-31670-01
606 010 13 20

08-26232-03 bn
606 010 13 05

61-31670-00
606 016 03 20
88 %
MLS

14-32033-03
603 990 02 10 (20x)
+603 990 03 10 (6x)

15-31644-01
606 016 04 21
+606 016 02 21 (6x)

12-31306-06
606 050 01 58
70-29491-00 AS 12x
000 053 42 58
70-31306-00 ES 12x
000 053 46 58

71-31803-00
606 141 01 80

71-31794-00 2x
606 142 03 80

71-26232-20
606 014 00 22

81-26248-10 K  ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

3,0 OM 606.961
OM 606.962
OM 606.964

130 kW (177 PS) E 300 Turbo-D (210)
G 300 TD (463)
S 300 Turbo-D (140)

05/96. 02-31670-02
606 010 46 20

08-26232-03 bn
606 010 13 05

61-31670-00
606 016 03 20
88 %
MLS

14-32033-03
603 990 02 10 (20x)
+603 990 03 10 (6x)

15-31644-01
606 016 04 21
+606 016 02 21 (6x)

12-31306-06
606 050 01 58
70-29491-00 AS 12x
000 053 42 58
70-31306-00 ES 12x
000 053 46 58

71-31803-00
606 141 01 80

71-31796-00
606 142 04 80

71-26232-20
606 014 00 22

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

3,0 OM 612.990 170 kW (231 PS) C 30 CDI AMG (203) 09/02. 02-35160-01
612 010 18 20

08-34038-01 bn dp
612 010 14 05

61-35160-10
612 016 03 20
89 %
1,2 mm
MLS

14-32109-02
611 990 13 22 (12x)

15-36224-01
647 016 01 21
+611 016 02 21 (5x)

12-29491-04
612 050 00 58 (5x)
70-29491-00 20x
000 053 42 58

71-34473-00 5x
611 094 00 80

71-35300-00
612 142 03 80

71-34038-00
612 014 01 22
Metall

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90002-00 K . D
611 010 01 14

3,0 OM 617.910
OM 617.919
OM 617.931
OM 617.932

59-65 kW
(80-88 PS)

240 D (115)
300 GD (460)

01/74. 01-24125-03 bm bn
617 010 87 20
+617 010 11 05
+617 050 01 67
02-24125-05 bm
617 010 87 20
+617 016 01 80
+617 050 01 67
08-21407-10 bn
617 010 11 05

61-24125-40
617 016 08 20
92 %
1,75 mm

14-32032-02
615 990 01 12 (5x)
+615 990 02 12 (9x)
+615 990 03 12 (8x)

71-23796-00
617 016 01 80

12-20315-04
617 050 01 67
70-20315-20 10x
000 053 22 58

71-20731-30  S
110 492 04 80

71-21407-10
616 014 01 22

81-17328-20 K ,
011 997 22 47
45x74,5/79,5x12
A SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-23834-10 7
617 142 07 80

3,0 OM 617.950
OM 617.951

85-92 kW
(116-125 PS)

02-24125-06
617 010 88 20

08-21267-09 bn
617 010 12 05

61-24125-40
617 016 08 20
92 %
1,75 mm

14-32032-02
615 990 01 12 (5x)
+615 990 02 12 (9x)
+615 990 03 12 (8x)

71-23796-00
617 016 01 80

12-20315-05
617 050 00 67
70-20315-20 ES 5x
000 053 22 58
70-20315-30 AS 5x
000 053 28 58

71-21267-10
617 014 01 80

81-17328-20 K ,
011 997 22 47
45x74,5/79,5x12
A SL RD FPM
71-19722-00 K .
001 997 12 41
78x84x8
Graphit

71-23834-10 7
617 142 07 80

¬ 886 ¬ 887

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

3,0 OM 642.820
OM 642.822
OM 642.830
OM 642.832
OM 642.836
OM 642.850
OM 642.856
OM 642.870
OM 642.910
OM 642.930
OM 642.932
OM 642.940
OM 642.950
OM 642.960
OM 642.961
OM 642.990
OM 642.992

135-173 kW
(184-235 PS)

C CLASS (204)
C 320 CDI (S204)
C 320 CDI (203)
C 320 CDI (204)
C 320 CDI (204.089)
C-CLASS (204)
CLK 320 CDI
CLS 320 CDI
E 250 CDI (207)
E 320 CDI (211)
E 350 BlueTEC (212)
E 350 CDI (212)
E-CLASS (207)
E-CLASS (212)
GL 320 CDI
GL 350 CDI BlueTEC (164)
GL-CLASS (164)
GLK (X204)
GLK-CLASS (204)
M-CLASS (164)
ML 280 CDI (164)
ML 320 CDI (164)
R 280 CDI (251)
R 320 CDI
R-CLASS (251)
S 320 CDI (221)
SPRINTER
VIANO (639)
VITO (W639)
218 CDI
318 CDI
350 CDI (204)
518 CDI

01/05. 02-37270-03 bm
08-37726-01 bn dp
08-37726-02 bn

61-37270-00 R
642 016 21 20
84 %
MLS

61-37275-00 L
642 016 22 20
84 %
MLS

70-31414-10 12-31306-05
606 050 00 58
70-31306-00 24x
000 053 46 58

71-37713-00 2x
642 141 05 80

71-37709-00 2x
642 142 00 80

70-31414-10 81-26248-10 K  ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-37439-00 K .
642 010 02 04
93x114x11,5
AB LD PTFE
81-90034-00 K . D
642 010 03 14

3,0 OM 642.920
OM 642.921

140-165 kW
(190-224 PS)

E 280 CDI (211)
E 320 CDI (211)

03/05-07/09 02-37280-01
08-37726-01 bn dp
E.06/06
08-37726-02 bn
E07/06.

61-37275-00 L
642 016 22 20
84 %
MLS

61-37280-00 R
642 016 24 20
MLS

70-31414-10 71-37713-00 2x
642 141 05 80

71-37709-00 2x
642 142 00 80

70-31414-10 81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90034-00 K . D
642 010 03 14
E.06/06
81-37439-00 K .
642 010 02 04
93x114x11,5
AB LD PTFE
E07/06.

3,0 OM 642.920 155-165 kW
(211-224 PS)

CLS (219)
E 300 BLUETEC (W211)

09/07-12/10 02-37280-01
08-37726-02 bn

61-37275-00 L
642 016 22 20
84 %
MLS

61-37280-00 R
642 016 24 20
MLS

70-31414-10 71-37713-00 2x
642 141 05 80

71-37709-00 2x
642 142 00 80

70-31414-10 81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-37439-00 K .
642 010 02 04
93x114x11,5
AB LD PTFE

¬ 888 ¬ 889

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.
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3,2 M 104.990 162-170 kW
(220-231 PS)

S 320 (W140)
300 SE (140)

03/91-10/98 01-28975-01 bm bn cl
104 010 36 20
+104 010 14 08
+104 010 06 30
+104 050 01 58
A.001566
01-28975-01 bm bn cm
104 010 36 20
+104 010 14 08
+104 010 06 30
+104 050 01 58
A.042686
01-28975-03 bm bn cl
104 010 36 20
+104 010 14 08
+104 010 06 30
+104 050 02 58
A001567.
01-28975-03 bm bn cm
104 010 36 20
+104 010 14 08
+104 010 06 30
+104 050 02 58
A042687.
02-28975-01
104 010 36 20

08-28636-01 bn
104 010 14 08

61-28975-30
104 016 28 20
91 %
1,75 mm

14-32029-01
104 990 00 12 (14x)

15-28607-01
104 010 06 30

12-28637-02 cl
104 050 01 58
A.001566
12-28637-02 cm
104 050 01 58
A.042686
12-29491-02 cl
104 050 02 58
A001567.
12-29491-02 cm
104 050 02 58
A042687.
70-28637-00 cl 12x
104 053 02 58
A.001566
70-29491-00 cl 12x
000 053 42 58
A.001566
70-28637-00 cm 12x
104 053 02 58
A.042686
70-29491-00 cm 12x
000 053 42 58
A.042686
70-29491-00 cl 24x
000 053 42 58
A001567.
70-29491-00 cm 24x
000 053 42 58
A042687.

71-29493-00
104 141 09 80

71-31321-00 2x
104 142 07 80

71-26232-20
606 014 00 22

81-26248-00 K  ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

3,2 M 104.991
M 104.992
M 104.994
M 104.995
M 104.996

155-170 kW
(211-231 PS)

E 320 (124)
E 320 (124.)
E 320 (210)
G 320 (463)
SL 320 (129)
300 SE (140)
320 CE (124)
320 E (124)
320 GE (463)

03/91-10/01 01-28975-02 bm bn
104 010 37 20
+104 010 14 08
+104 010 21 30
+104 010 02 58
02-28975-02
104 010 37 20

08-28636-01 bn
104 010 14 08

61-28975-30
104 016 28 20
91 %
1,75 mm

14-32029-01
104 990 00 12 (14x)

15-29497-01
104 010 21 30

12-29491-02
104 050 02 58
70-29491-00 24x
000 053 42 58

71-29486-00 6x
104 141 10 80

71-31321-00 2x
104 142 07 80

71-26232-20
606 014 00 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

3,2 M 112.940
M 112.941
M 112.942
M 112.943
M 112.944
M 112.945
M 112.946
M 112.947
M 112.949
M 112.951
M 112.953
M 112.954
M 112.955

140-165 kW
(190-224 PS)

C 320 (203)
C 320 4-matic (203)
CLK 320 (208)
CLK 320 (209)
E 320 (210)
E 320 (211)
G 320 (463)
ML 320 (163)
S 320 (220)
SL 320 (129)
SLK 320 (170)
VIANO (639)
119 (639)
122 (639)

12/96. 02-31260-01 L

02-31265-01 R

08-37221-01 bn

61-31260-00 L
112 016 03 20
92 %
0,65 mm
MLS

61-31265-00 R
112 016 04 20
92 %
0,65 mm

14-32106-01 2x
112 990 03 12 (8x)

71-34107-00 L
112 016 02 21

71-34108-00 R
112 016 03 21

12-29491-03 2x
000 053 41 58 (9x)
70-29491-00 18x
000 053 42 58

71-31363-00 2x
112 141 20 80

71-31208-00 6x
112 142 01 80

70-31414-10 81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-10 K .
112 997 02 46
93x114x10
A SL LD PTFE ACM

¬ 890 ¬ 891
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3,2 M 112.960
M 112.961

260 kW (354 PS) C 32 AMG Kompressor
C 32 AMG Kompressor (203)
SLK 32 AMG Kompressor (170)

02/01. 08-37221-01 bn 61-31260-00 L
112 016 03 20
92 %
0,65 mm
MLS

61-31265-00 R
112 016 04 20
92 %
0,65 mm

14-32106-01 2x
112 990 03 12 (8x)

71-34107-00 L
112 016 02 21

71-34108-00 R
112 016 03 21

12-29491-01 2x
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 18x
000 053 42 58

71-31208-00 6x
112 142 01 80

70-31414-10 81-26248-10 K  ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-10 K .
112 997 02 46
93x114x10
A SL LD PTFE ACM

3,2 OM 613.960
OM 613.961

145 kW (197 PS) E 320 CDI (210)
S 320 CDI (220)

07/99-03/03 02-35165-01
613 010 11 20

08-34041-01 bn dp
613 010 05 05

61-35165-00
648 016 03 20
89 %
1,2 mm
MLS

14-32109-03
611 990 13 22 (14x)

15-36226-01
613 016 01 21
+611 016 02 21 (6x)

12-29491-02
104 050 02 58
70-29491-00 24x
000 053 42 58

71-35217-00
613 141 01 80

71-35305-00
613 142 04 80

71-34041-00
613 014 01 22
Metall

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90002-00 K . D
611 010 01 14

3,2 OM 648.960
OM 648.961

130-150 kW
(177-204 PS)

E 280 CDI (211)
E 320 CDI (211)
S 320 CDI (220)

09/02-07/09 02-35165-01
613 010 11 20

08-34041-01 bn dp
613 010 05 05

61-35165-00
648 016 03 20
89 %
1,2 mm
MLS

14-32109-03
611 990 13 22 (14x)

15-36226-01
613 016 01 21
+611 016 02 21 (6x)
A.30063210

15-38448-01
648 016 00 21
+611 016 02 21 (6x)
A30063211.

12-29491-02
104 050 02 58
70-29491-00 24x
000 053 42 58

71-35217-00
613 141 01 80

71-35305-00
613 142 04 80

71-34041-00
613 014 01 22
Metall

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90002-00 K . D
611 010 01 14

3,4 OM 603.970
OM 603.971
OM 603.972

100-110 kW
(136-150 PS)

S 350 Turbo-D (140)
350 G Turbo D (463)
350 G Turbo-D (463)

09/91. 02-37150-01
603 010 57 20
A.002834

02-31015-01
603 010 86 20
A002835.

08-26232-02 bn
603 010 67 05

61-37150-00
603 016 26 20
A.002834

61-31015-00
603 016 37 20
90 %
1,74 mm
A002835.

14-32031-03
603 990 01 10 (6x)
+603 990 02 10(13x)
+603 990 03 10 (7x)

71-26999-00
603 016 02 21

12-28424-03
603 050 00 67
70-27214-00 AS 6x
000 053 35 58
70-28424-10 ES 6x
102 053 02 58

71-27057-20
603 141 08 80

71-27058-00
603 142 00 80

71-26232-20
606 014 00 22

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

3,5 M 116.980
M 116.981
M 116.982
M 116.983
M 116.992

143-147 kW
(195-200 PS)

280 SE (108)
280 SE (111)
280 SE 3.5 (111)
300 SEL (109)
350 SE (116)
350 SL (107)
350 SLC (107)

01/69-02/80 02-24150-05 L
116 010 55 20

02-24155-05 R
116 010 56 20

08-22447-03 bn
116 010 27 06

61-24150-10 L
116 016 46 20
94 %
1,7 mm

61-24155-10 R
116 016 47 20
94 %
1,7 mm

71-22864-10 L
116 016 13 21

71-22865-10 R
116 016 14 21

12-21918-07 2x
116 050 01 67
70-20423-10 ES 8x
116 053 00 58
70-21918-10 AS 8x
000 053 31 58

71-22867-10 2x
116 141 24 80

71-27671-20 8x
116 142 04 60

41-73069-30  S 2x
915035 000008

71-22447-10
116 014 08 22

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
81-22887-00 K .
001 997 87 47
100x124x13
A SL LD MVQ
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3,5 M 116.984
M 116.985

143-151 kW
(194-205 PS)

350 SE (116)
350 SL (107)
350 SLC (107)

05/71-03/80 02-24150-06 L
117 010 43 41

02-24155-06 R
117 010 44 41

08-22447-04 bn
117 010 40 06

61-24150-10 L
116 016 46 20
94 %
1,7 mm

61-24155-10 R
116 016 47 20
94 %
1,7 mm

71-22864-10 L
116 016 13 21

71-22865-10 R
116 016 14 21

12-21918-07 2x
116 050 01 67
70-20423-10 ES 8x
116 053 00 58
70-21918-10 AS 8x
000 053 31 58

71-24183-10 L
117 141 28 80

71-24184-10 R
117 141 29 80

71-27671-20 8x
116 142 04 60

41-73069-30   S 2x
915035 000008

71-22447-10
116 014 08 22

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
81-22887-00 K .
001 997 87 47
100x124x13
A SL LD MVQ

3,5 M 272.960
M 272.961
M 272.963
M 272.964
M 272.965
M 272.967
M 272.970
M 272.971
M 272.972
M 272.973
M 272.975
M 272.977
M 272.978
M 272.979
M 272.980
M 272.988
M 272.991

190-205 kW
(258-279 PS)

C 350
C 350 (203)
C 350 (204)
C 350 4-matic (203)
CLC 350
CLK 350
CLS 350 (219)
E 350 (S211)
E 350 (W211)
E 350 (211)
E-CLASS (212)
GLK (X204)
ML 350 (164)
R 350
R 350 (251)
S 350
S 350 (W221)
SLK 350 (171)
VIANO (W639)
VITO (W639)

06/04. 02-36365-01 L
02-36370-01 R
08-37718-01 bn dp

61-36365-00 L
272 016 15 20

61-36370-00 R
272 016 16 20

14-32215-01 2x
272 016 01 69 (8x)
A.30006118

70-31414-10 12-31306-08 2x
000 053 46 58 (12x)
70-31306-00 24x
000 053 46 58

71-35013-00 R
272 141 21 80

71-35014-00 L
272 141 20 80

71-36987-00 2x
272 142 06 80

70-31414-10 81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90026-10 K . D
272 010 08 14
FPM

3,5 M 272.968
M 272.969

224-232 kW
(305-316 PS)

SL (R230)
SLK (R171)

01/08. 02-36365-05 L
02-36370-05 R
08-37718-01 bn dp

61-36365-00 L
272 016 15 20

61-36370-00 R
272 016 16 20

14-32215-01 2x
272 016 01 69 (8x)

70-31414-10 12-31306-08 2x
000 053 46 58 (12x)
70-31306-00 24x
000 053 46 58

71-41048-00 6x
272 141 25 80

71-36987-00 2x
272 142 06 80

70-31414-10 81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90026-10 K . D
272 010 08 14
FPM

3,5 M 272.974 205 kW (279 PS) S 400 Hybrid (W221) 01/09. 02-36365-01 L
02-36370-01 R

61-36365-00 L
272 016 15 20

61-36370-00 R
272 016 16 20

14-32215-01 2x
272 016 01 69 (8x)

70-31414-10 12-31306-08 2x
000 053 46 58 (12x)
70-31306-00 24x
000 053 46 58

71-35013-00 R
272 141 21 80

71-35014-00 L
272 141 20 80

71-36987-00 2x
272 142 06 80

70-31414-10 81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
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3,5 M 272.982
M 272.983
M 272.984
M 272.985

215 kW (292 PS) C 350 CGI (W204)
CLS (219)
CLS 350 (219)
E 350 CGI (207)
E-CLASS (207)
E-CLASS (212)

04/06. 02-36365-02 L
02-36370-02 R
08-37718-01 bn dp

61-36365-00 L
272 016 15 20

61-36370-00 R
272 016 16 20

14-32215-01 2x
272 016 01 69 (8x)

70-31414-10 12-31306-08 2x
000 053 46 58 (12x)
70-31306-00 24x
000 053 46 58

71-35331-00 L
272 141 05 80

71-35332-00 R
272 141 06 80

71-36987-00 2x
272 142 06 80

70-31414-10 81-26248-10 K  ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90026-10 K . D
272 010 08 14
FPM

3,6 M 104.941 
(AMG 3.6)

206 kW (280 PS) C 36 AMG (202) 05/94-05/00 01-28975-02 bm bn
104 010 37 20
+104 010 14 08
+104 010 21 30
+104 010 02 58
02-28975-02
104 010 37 20

08-28636-01 bn
104 010 14 08

61-28975-30
104 016 28 20
91 %
1,75 mm

14-32029-01
104 990 00 12 (14x)

15-29497-01
104 010 21 30

12-29491-02
104 050 02 58
70-29491-00 24x
000 053 42 58

71-29486-00 6x
104 141 10 80

71-31321-00 2x
104 142 07 80

71-26232-20
606 014 00 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

3,6 M 104.992 
(AMG 3.6)

195-200 kW
(265-272 PS)

E 36 AMG (124) 06/93-03/98 02-28975-01
104 010 36 20

08-28636-01 bn
104 010 14 08

61-28975-30
104 016 28 20
91 %
1,75 mm

14-32029-01
104 990 00 12 (14x)

15-29497-01
104 010 21 30

12-29491-02
104 050 02 58
70-29491-00 24x
000 053 42 58

71-29493-00
104 141 09 80

71-31321-00 2x
104 142 07 80

71-26232-20
606 014 00 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
017 997 74 47
93x114x13
A SL LD FPM

3,7 M 112.970
M 112.972
M 112.973
M 112.975
M 112.976

170-180 kW
(231-245 PS)

ML 350 (163)
S 350 (220)
SL 350 (230)
VIANO (639)
VITO (W639)
123 (639)

08/02. 02-33880-01 L
02-33885-01 R
08-37221-01 bn

61-33880-00 L
112 016 09 20
98 %
MLS

61-33885-00 R
112 016 10 20
98 %
MLS

14-32106-01 2x
112 990 03 12 (8x)

71-34107-00 L
112 016 02 21

71-34108-00 R
112 016 03 21

12-29491-03 2x
000 053 41 58 (9x)
70-29491-00 18x
000 053 42 58

71-31363-00 2x
112 141 20 80

71-31208-00 6x
112 142 01 80

70-31414-10 81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-10 K .
112 997 02 46
93x114x10
A SL LD PTFE ACM

3,8 M 116.960
M 116.961

160 kW (218 PS) 380 SE (126)
380 SL (107)
380 SLC (107)

07/80-12/86 02-26560-05 L
116 010 51 20

02-26565-05 R
116 010 52 20

08-25194-04 bn
117 010 39 06

61-26560-20 L
116 016 38 20
94,2 %
1,2 mm

61-26565-20 R
116 016 39 20
94,2 %
1,2 mm

71-22864-10 L
116 016 13 21

71-22865-10 R
116 016 14 21

12-20423-03 2x
117 050 01 67
70-20423-10 16x
116 053 00 58

71-24183-10 L
117 141 28 80

71-24184-10 R
117 141 29 80

71-27671-20 8x
116 142 04 60

71-25194-10
119 014 00 22

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
81-22887-00 K .
001 997 87 47
100x124x13
A SL LD MVQ
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3,8 M 116.962 150 kW (204 PS) 380 SL (107) 09/80-08/85 02-25735-04 L
116 010 49 20

02-25740-04 R
116 010 50 20

08-25194-05 bn
116 010 26 06

61-25735-20 L
116 016 40 20
90,2 %
1,2 mm

61-25740-20 R
116 016 41 20
90,2 %
1,2 mm

71-22864-10 L
116 016 13 21

71-22865-10 R
116 016 14 21

12-27214-01 2x
117 050 03 67
70-27214-00 16x
000 053 35 58

71-25731-20 L
117 141 22 80

71-25732-20 R
117 141 23 80

71-27671-20 8x
116 142 04 60

71-25194-10
119 014 00 22

81-21023-30 K  ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
81-25268-10 K .
116 997 02 46
100x124x13
A SL LD FPM

3,8 M 116.963 150 kW (204 PS) 380 SE (126)
380 SEC (126)

12/79-08/85 02-25735-04 L
116 010 49 20

02-25740-04 R
116 010 50 20

08-25194-05 bn
116 010 26 06

61-25735-20 L
116 016 40 20
90,2 %
1,2 mm

61-25740-20 R
116 016 41 20
90,2 %
1,2 mm

71-22864-10 L
116 016 13 21

71-22865-10 R
116 016 14 21

71-25731-20 L
117 141 22 80

71-25732-20 R
117 141 23 80

71-27671-20 8x
116 142 04 60

71-25194-10
119 014 00 22

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
81-25268-10 K .
116 997 02 46
100x124x13
A SL LD FPM

4,0 OM 628.960
OM 628.961
OM 628.962
OM 628.963

184-191 kW
(250-260 PS)

E 400 CDI (211)
G 400 CDI (463)
ML 400 CDI (163)
S 400 CDI (220)

06/00. 61-33185-00 L
628 016 03 20
86,6 %
MLS

61-36250-00 R
628 016 04 20
86,6 %
MLS

71-36393-00 R
646 016 06 21

71-36394-00 L
628 016 01 21

12-29491-01 2x
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 32x
000 053 42 58

71-36397-00 R
628 098 05 80

71-36398-00 L
628 098 06 80

71-36396-00 bk 2x
628 098 05 80

71-34251-00 2x
611 142 07 80

70-31414-10 81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-10 K .
112 997 02 46
93x114x10
A SL LD PTFE ACM

4,0 OM 629.910
OM 629.911
OM 629.912

225-235 kW
(306-320 PS)

E 420 CDI (211)
GL 420 CDI
GL-CLASS (164)
M-CLASS (164)
ML 420 CDI (164)
S 420 CDI

01/06. 61-35495-00 L
629 016 04 20
MLS

61-37370-00 R
629 016 08 20
MLS

71-36393-00 R
646 016 06 21

12-29491-01 2x
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 32x
000 053 42 58

71-34251-00 2x
611 142 07 80

70-31414-10 81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE

¬ 898 ¬ 899

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

4,1 M 116.964
M 116.965

150-170 kW
(204-231 PS)

420 SE (126)
420 SEC (126)
420 SL (107)

10/85-06/91 02-26560-06 L
116 010 53 20

02-26565-06 R
116 010 54 20

08-25194-05 bn
116 010 26 06

61-26560-20 L
116 016 38 20
94,2 %
1,2 mm

61-26565-20 R
116 016 39 20
94,2 %
1,2 mm

71-22864-10 L
116 016 13 21

71-22865-10 R
116 016 14 21

12-27214-01 2x
117 050 03 67
70-27214-00 16x
000 053 35 58

71-25731-20 L
117 141 22 80

71-25732-20 R
117 141 23 80

71-27671-20 8x
116 142 04 60

71-25194-10
119 014 00 22

81-21023-30 K  ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
81-25268-10 K .
116 997 02 46
100x124x13
A SL LD FPM

4,2 M 119.971 205-210 kW
(279-286 PS)

CL 420 (140)
S 420 (140)
400 SE (140)

02/91-02/99 02-28460-01 L
119 010 52 21
A003088 - 017485

02-28465-02 R
119 010 50 21
A003088 - 017485

02-29185-01 L
119 010 52 21
A017486.

02-29190-01 R
119 010 50 21
A017486.

02-29256-01 L
119 010 52 21

02-29257-01 R
119 010 50 21

08-25194-06 bn
119 010 44 08

61-28460-00 L
119 016 26 20
94,2 %
1,75 mm
A003088 - 017485

61-28465-00 R
119 016 27 20
94,2 %
1,75 mm
A003088 - 017485

61-29185-00 L
119 016 35 20
93,2 %
1,75 mm
A017486.

61-29190-00 R
119 016 36 20
93,2 %
1,75 mm
A017486.

14-32185-01 2x
119 990 08 12 (10x)
A.017485

14-32185-02 2x
119 990 08 12 (7x)
+119 990 09 12 (3x)
A017486.

15-28652-01 L
119 010 13 30

15-28653-01 R
119 010 14 30

12-29491-01 2x
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 32x
000 053 42 58

71-29256-00 L
119 141 15 80

71-29257-00 R
119 141 26 80

71-29444-00 2x
119 142 13 80

71-25194-10
119 014 00 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-25268-10 K .
116 997 02 46
100x124x13
A SL LD FPM
81-15512-50 N
018 997 79 47
30x40x7
A SL RD FPM

¬ 900 ¬ 901



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

4,2 M 119.975 205 kW (279 PS) E 420 (124)
400 E (124)

10/92-06/95 02-28460-01 L
119 010 52 21
A.010591

02-28465-02 R
119 010 50 21
A.010591

02-29185-01 L
119 010 52 21
A010592.

02-29190-01 R
119 010 50 21
A010592.

02-29256-01 L
119 010 52 21

02-29257-01 R
119 010 50 21

08-25194-07 bn
119 010 45 08

61-28460-00 L
119 016 26 20
94,2 %
1,75 mm
A.010591

61-28465-00 R
119 016 27 20
94,2 %
1,75 mm
A.010591

61-29185-00 L
119 016 35 20
93,2 %
1,75 mm
A010592.

61-29190-00 R
119 016 36 20
93,2 %
1,75 mm
A010592.

14-32185-01 2x
119 990 08 12 (10x)
A.010591

14-32185-02 2x
119 990 08 12 (7x)
+119 990 09 12 (3x)
A010952.

15-28652-01 L
119 010 13 30

15-28653-01 R
119 010 14 30

12-29491-01 2x
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 32x
000 053 42 58

71-29256-00 L
119 141 15 80

71-29257-00 R
119 141 26 80

71-29444-00 2x
119 142 13 80

71-25194-10
119 014 00 22

81-26248-00 K  ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-25268-10 K .
116 997 02 46
100x124x13
A SL LD FPM
81-15512-50 N
018 997 79 47
30x40x7
A SL RD FPM

4,2 M 119.981 205 kW (279 PS) 02-29185-02 L
119 010 53 21

02-29190-02 R
119 010 51 21

02-31272-01 L
119 010 53 21

02-31273-01 R
119 010 51 21

08-25194-06 bn
119 010 44 08

61-29185-00 L
119 016 35 20
93,2 %
1,75 mm

61-29190-00 R
119 016 36 20
93,2 %
1,75 mm

15-28652-03 L
119 010 23 30

15-28653-03 R
119 010 24 30

12-29491-01 2x
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 32x
000 053 42 58

71-31272-00 L
119 141 24 80

71-31273-00 R
119 141 25 80

71-29444-00 2x
119 142 13 80

71-25194-10
119 014 00 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-25268-10 K .
116 997 02 46
100x124x13
A SL LD FPM

¬ 902 ¬ 903



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

4,2 M 119.985 205 kW (279 PS) E 420 (210) 01/96-06/97 02-29185-02 L
119 010 53 21

02-29190-02 R
119 010 51 21

02-31272-01 L
119 010 53 21

02-31273-01 R
119 010 51 21

08-25194-07 bn
119 010 45 08

61-29185-00 L
119 016 35 20
93,2 %
1,75 mm

61-29190-00 R
119 016 36 20
93,2 %
1,75 mm

14-32185-02 2x
119 990 08 12 (7x)
+119 990 09 12 (3x)

15-28652-03 L
119 010 23 30

15-28653-03 R
119 010 24 30

12-29491-01 2x
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 32x
000 053 42 58

71-31272-00 L
119 141 24 80

71-31273-00 R
119 141 25 80

71-29444-00 2x
119 142 13 80

71-25194-10
119 014 00 22

81-26248-00 K  ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-25268-10 K .
116 997 02 46
100x124x13
A SL LD FPM

4,3 M 113.940
M 113.941
M 113.942
M 113.943
M 113.944
M 113.948

200-225 kW
(272-306 PS)

C 43 AMG (202)
CLK 430 (208)
E 430 (210)
ML 430 (163)
S 430 (220)

06/97-08/05 08-37221-01 bn 61-35515-00 L
113 016 09 20
91 %
MLS

61-35520-00 R
113 016 10 20
91 %
MLS

14-32106-02 2x
112 990 03 12 (10x)

71-35581-00 L
113 016 02 21

71-35582-00 R
113 016 03 21

12-29491-02
104 050 02 58
70-29491-00 24x
000 053 42 58

71-31368-00 2x
113 141 06 80

71-31208-00 8x
112 142 01 80

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-10 K .
112 997 02 46
93x114x10
A SL LD PTFE ACM

4,5 M 117.981
M 117.982
M 117.983
M 117.984
M 117.992
M 117.993

140-165 kW
(190-225 PS)

450 SE (116)
450 SL (107)
450 SLC (107)

10/72. 02-24150-05 L
116 010 55 20

02-24155-05 R
116 010 56 20

08-22447-03 bn
116 010 27 06

61-24150-10 L
116 016 46 20
94 %
1,7 mm

61-24155-10 R
116 016 47 20
94 %
1,7 mm

71-22864-10 L
116 016 13 21

71-22865-10 R
116 016 14 21

12-21918-07 2x
116 050 01 67
70-20423-10 ES 8x
116 053 00 58
70-21918-10 AS 8x
000 053 31 58

71-22867-10 2x
116 141 24 80

71-27671-20 8x
116 142 04 60

41-73069-30  S 2x
915035 000008

71-22447-10
116 014 08 22

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
81-22887-00 K .
001 997 87 47
100x124x13
A SL LD MVQ

4,5 M 117.985
M 117.986

160-165 kW
(218-225 PS)

450 SE (116)
450 SL (107)
450 SLC (107)

10/72-10/80 02-24150-06 L
117 010 43 41

02-24155-06 R
117 010 44 41

08-22447-04 bn
117 010 40 06

61-24150-10 L
116 016 46 20
94 %
1,7 mm

61-24155-10 R
116 016 47 20
94 %
1,7 mm

71-22864-10 L
116 016 13 21

71-22865-10 R
116 016 14 21

12-21918-07 2x
116 050 01 67
70-20423-10 ES 8x
116 053 00 58
70-21918-10 AS 8x
000 053 31 58

71-24183-10 L
117 141 28 80

71-24184-10 R
117 141 29 80

71-27671-20 8x
116 142 04 60

41-73069-30  S 2x
915035 000008

71-22447-10
116 014 08 22

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
81-22887-00 K .
001 997 87 47
100x124x13
A SL LD MVQ

¬ 904 ¬ 905

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� ������� ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

4,7 M 273.922
M 273.923
M 273.924

250 kW (340 PS) GL 450
S 450

12/05. 02-37320-01 bm R
02-37325-01 bm L
08-37719-01 bn ds

61-37320-00 R
273 016 12 20
93 %
MLS

61-37325-00 L
273 016 13 20
93 %
MLS

70-31414-10 12-31306-01 2x
000 053 46 58 (16x)
70-31306-00 32x
000 053 46 58

71-35333-00 2x
273 141 08 80

71-36988-00 2x
273 142 01 80

70-31414-10 81-26248-10 K  ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE

4,9 M 117.960 170-180 kW
(231-245 PS)

450 SLC (107)
500 SL (107)

06/78-08/89 02-26855-06 L
117 010 39 41

02-26860-06 R
117 010 40 41

61-26855-10 L
117 016 12 20
98,7 %
1,2 mm

61-26860-10 R
117 016 13 20
98,7 %
1,2 mm

71-22864-10 L
116 016 13 21

71-22865-10 R
116 016 14 21

12-20423-03 2x
117 050 01 67
70-20423-10 16x
116 053 00 58

71-24183-10 L
117 141 28 80

71-24184-10 R
117 141 29 80

71-25193-10 8x
117 142 05 80

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-25268-10 K .
116 997 02 46
100x124x13
A SL LD FPM

4,9 M 117.961 170-177 kW
(231-241 PS)

500 SE (126) 12/79-08/85 02-26855-06 L
117 010 39 41

02-26860-06 R
117 010 40 41

08-25194-04 bn
117 010 39 06

61-26855-10 L
117 016 12 20
98,7 %
1,2 mm

61-26860-10 R
117 016 13 20
98,7 %
1,2 mm

71-22864-10 L
116 016 13 21

71-22865-10 R
116 016 14 21

71-24183-10 L
117 141 28 80

71-24184-10 R
117 141 29 80

71-25193-10 8x
117 142 05 80

71-25194-10
119 014 00 22

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
81-25268-10 K .
116 997 02 46
100x124x13
A SL LD FPM

4,9 M 117.962
M 117.963

170-177 kW
(231-241 PS)

500 SE (126)
500 SEC (126)

12/79. 02-26855-07 L
117 010 41 41

02-26860-07 R
117 010 42 41

08-25194-05 bn
116 010 26 06

61-26855-10 L
117 016 12 20
98,7 %
1,2 mm

61-26860-10 R
117 016 13 20
98,7 %
1,2 mm

71-22864-10 L
116 016 13 21

71-22865-10 R
116 016 14 21

71-25731-20 L
117 141 22 80

71-25732-20 R
117 141 23 80

71-25193-10 8x
117 142 05 80

71-25194-10
119 014 00 22

81-21023-30 K ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
81-25268-10 K .
116 997 02 46
100x124x13
A SL LD FPM

¬ 906 ¬ 907

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

4,9 M 117.964
M 117.965

164-195 kW
(223-265 PS)

G 500 E (463)
500 SE (126)
500 SEC (126)
500 SL (107)

09/85. 02-26855-07 L
117 010 41 41

02-26860-07 R
117 010 42 41

08-25194-05 bn
116 010 26 06

61-26855-10 L
117 016 12 20
98,7 %
1,2 mm

61-26860-10 R
117 016 13 20
98,7 %
1,2 mm

71-22864-10 L
116 016 13 21

71-22865-10 R
116 016 14 21

12-27214-01 2x
117 050 03 67
70-27214-00 16x
000 053 35 58

71-25731-20 L
117 141 22 80

71-25732-20 R
117 141 23 80

71-25193-10 8x
117 142 05 80

71-25194-10
119 014 00 22

81-21023-30 K  ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
81-25268-10 K .
116 997 02 46
100x124x13
A SL LD FPM

5,0 M 113.960
M 113.961
M 113.962
M 113.963
M 113.964
M 113.965
M 113.967
M 113.968
M 113.969

215-225 kW
(292-306 PS)

CL 500 (215)
CLK 500 (209)
CLS 500 (219)
E 500  (211)
E 500 (211)
G 500  (463)
G 500 (463)
ML 500 (163)
ML 500 (164)
S 500 (220)
SL 500 (129)
SL 500 (230)

04/98. 08-37221-01 bn 61-35525-00 L
113 016 04 20
98 %
MLS

61-35530-00 R
113 016 05 20
98 %
MLS

14-32106-02 2x
112 990 03 12 (10x)

71-35581-00 L
113 016 02 21

71-35582-00 R
113 016 03 21

12-29491-02
104 050 02 58
70-29491-00 24x
000 053 42 58

71-31368-00 2x
113 141 06 80

71-31208-00 8x
112 142 01 80

70-31414-10 81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-10 K .
112 997 02 46
93x114x10
A SL LD PTFE ACM

5,0 M 113.966 225 kW (306 PS) S 500 (220) 09/02-08/05 08-37221-01 bn 61-35525-00 L
113 016 04 20
98 %
MLS

61-35530-00 R
113 016 05 20
98 %
MLS

14-32106-02 2x
112 990 03 12 (10x)

71-35581-00 L
113 016 02 21

71-35582-00 R
113 016 03 21

12-29491-02
104 050 02 58
70-29491-00 24x
000 053 42 58

71-31368-00 2x
113 141 06 80

71-31208-00 8x
112 142 01 80

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-10 K .
112 997 02 46
93x114x10
A SL LD PTFE ACM

5,0 M 119.960 235-240 kW
(320-326 PS)

02-27670-02 L
119 010 04 21

02-27675-03 R
119 010 05 21

08-25194-03 bn
119 010 26 08

61-27670-10 L
119 016 18 20
98,7 %
1,75 mm

61-27675-10 R
119 016 22 20
98,7 %
1,75 mm

14-32185-01 2x
119 990 08 12 (10x)

15-28652-01 L
119 010 13 30

15-28653-01 R
119 010 14 30

12-28656-01 2x
119 050 00 58
A.011930
12-29491-01 2x
612 050 00 58 (4x)
A011931.
70-28637-00 16x
104 053 02 58
A.011930
70-28638-00 16x
104 053 01 58
A.011930
70-29491-00 32x
000 053 42 58
A011931.

71-27681-00 L
119 141 06 80

71-27682-00 R
119 141 07 80

71-29444-00 2x
119 142 13 80

71-25194-10
119 014 00 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-25268-10 K .
116 997 02 46
100x124x13
A SL LD FPM
81-15512-50 N
018 997 79 47
30x40x7
A SL RD FPM

¬ 908 ¬ 909



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

5,0 M 119.970 235-240 kW
(320-326 PS)

CL 500 (140)
S 500 (140)
500 SE(140)

02/91-02/99 02-27675-04 R
119 010 50 21
A.006679

02-27670-03 L
119 010 52 21
A.048512

02-27675-02 R
119 010 50 21
+119 016 19 20
A006680 - 048512

02-29255-01 L
119 010 52 21
A048513.

02-29260-01 R
119 010 50 21
A048513.

02-29256-01 L
119 010 52 21

02-29257-01 R
119 010 50 21

08-25194-06 bn
119 010 44 08

61-27670-10 L
119 016 18 20
98,7 %
1,75 mm
A.048512

61-27675-10 R
119 016 22 20
98,7 %
1,75 mm
A.006679
61-27675-20 R
119 016 19 20
98,7 %
1,75 mm
A006680 - 048512.

61-29255-00 L
119 016 37 20
97,7 %
1,75 mm
A048513.

61-29260-00 R
119 016 38 20
97,7 %
1,75 mm
A048513.

14-32185-01 2x
119 990 08 12 (10x)
A.048512

14-32185-02 2x
119 990 08 12 (7x)
+119 990 09 12 (3x)
A.048513

15-28652-01 L
119 010 13 30

15-28653-01 R
119 010 14 30

12-29491-01 2x
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 32x
000 053 42 58

71-29256-00 L
119 141 15 80

71-29257-00 R
119 141 26 80

71-29444-00 2x
119 142 13 80

71-25194-10
119 014 00 22

81-26248-00 K  ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-25268-10 K .
116 997 02 46
100x124x13
A SL LD FPM
81-15512-50 N
018 997 79 47
30x40x7
A SL RD FPM

¬ 910 ¬ 911



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

5,0 M 119.972 235 kW (320 PS) SL 500 (129) 09/92-10/01 02-27670-03 L
119 010 52 21
E.11/93

02-27675-02 R
119 010 50 21
+119 016 19 20
E.11/93

02-29255-01 L
119 010 52 21
E12/93.

02-29260-01 R
119 010 50 21
E12/93.

02-29256-01 L
119 010 52 21

02-29257-01 R
119 010 50 21

08-25194-07 bn
119 010 45 08

61-27670-10 L
119 016 18 20
98,7 %
1,75 mm
E.11/93

61-27675-20 R
119 016 19 20
98,7 %
1,75 mm
E.11/93

61-29255-00 L
119 016 37 20
97,7 %
1,75 mm
E12/93.

61-29260-00 R
119 016 38 20
97,7 %
1,75 mm
E12/93.

14-32185-01 2x
119 990 08 12 (10x)
A.004796

14-32185-02 2x
119 990 08 12 (7x)
+119 990 09 12 (3x)
A004797.

15-28652-01 L
119 010 13 30

15-28653-01 R
119 010 14 30

12-29491-01 2x
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 32x
000 053 42 58

71-29256-00 L
119 141 15 80

71-29257-00 R
119 141 26 80

71-29444-00 2x
119 142 13 80

71-25194-10
119 014 00 22

81-26248-00 K  ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-25268-10 K .
116 997 02 46
100x124x13
A SL LD FPM
81-15512-50 N
018 997 79 47
30x40x7
A SL RD FPM

¬ 912 ¬ 913



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

5,0 M 119.974 235-240 kW
(320-326 PS)

E 500 (124)
500 E (124)

01/91-06/95 02-27670-03 L
119 010 52 21
A.008946

02-27675-04 R
119 010 50 21
A.001893

02-27675-02 R
119 010 50 21
+119 016 19 20
A001894 - 008946

02-29255-01 L
119 010 52 21
A008947.

02-29260-01 R
119 010 50 21
A008947.

02-29256-01 L
119 010 52 21

02-29257-01 R
119 010 50 21

08-25194-07 bn
119 010 45 08

61-27670-10 L
119 016 18 20
98,7 %
1,75 mm
A.008946

61-27675-10 R
119 016 22 20
98,7 %
1,75 mm
A.001893
61-27675-20 R
119 016 19 20
98,7 %
1,75 mm
A001894 - 008946

61-29255-00 L
119 016 37 20
97,7 %
1,75 mm
A008947.

61-29260-00 R
119 016 38 20
97,7 %
1,75 mm
A008947.

14-32185-01 2x
119 990 08 12 (10x)
A.008946

14-32185-02 2x
119 990 08 12 (7x)
+119 990 09 12 (3x)
A008947.

15-28652-01 L
119 010 13 30

15-28653-01 R
119 010 14 30

12-29491-01 2x
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 32x
000 053 42 58

71-29256-00 L
119 141 15 80

71-29257-00 R
119 141 26 80

71-29444-00 2x
119 142 13 80

71-25194-10
119 014 00 22

81-26248-00 K  ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-25268-10 K .
116 997 02 46
100x124x13
A SL LD FPM
81-15512-50 N
018 997 79 47
30x40x7
A SL RD FPM

5,0 M 119.980 235 kW (320 PS) CL 500 (140)
S 500 (140)

10/92-02/99 02-29255-03 L
119 010 46 21

02-29260-03 R
119 010 51 21

02-31272-01 L
119 010 53 21

02-31273-01 R
119 010 51 21

08-25194-06 bn
119 010 44 08

61-29255-00 L
119 016 37 20
97,7 %
1,75 mm

61-29260-00 R
119 016 38 20
97,7 %
1,75 mm

14-32185-02 2x
119 990 08 12 (7x)
+119 990 09 12 (3x)

15-28652-03 L
119 010 23 30

15-28653-03 R
119 010 24 30

12-29491-01 2x
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 32x
000 053 42 58

71-31272-00 L
119 141 24 80

71-31273-00 R
119 141 25 80

71-29444-00 2x
119 142 13 80

71-25194-10
119 014 00 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-25268-10 K .
116 997 02 46
100x124x13
A SL LD FPM

¬ 914 ¬ 915



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

5,0 M 119.982 235 kW (320 PS) SL 500 (129) 09/92-10/01 02-29255-03 L
119 010 46 21

02-29260-03 R
119 010 51 21

02-31272-01 L
119 010 53 21

02-31273-01 R
119 010 51 21

08-25194-07 bn
119 010 45 08

61-29255-00 L
119 016 37 20
97,7 %
1,75 mm

61-29260-00 R
119 016 38 20
97,7 %
1,75 mm

14-32185-02 2x
119 990 08 12 (7x)
+119 990 09 12 (3x)

15-28652-03 L
119 010 23 30

15-28653-03 R
119 010 24 30

12-29491-01 2x
612 050 00 58 (4x)
70-29491-00 32x
000 053 42 58

71-31272-00 L
119 141 24 80

71-31273-00 R
119 141 25 80

71-29444-00 2x
119 142 13 80

71-25194-10
119 014 00 22

81-26248-00 K  ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-25268-10 K .
116 997 02 46
100x124x13
A SL LD FPM

5,4 M 113.993 368 kW (500 PS) G 55 AMG (W463) 08/06. 61-35525-00 L
113 016 04 20
98 %
MLS

61-35530-00 R
113 016 05 20
98 %
MLS

14-32106-02 2x
112 990 03 12 (10x)

71-35581-00 L
113 016 02 21

71-35582-00 R
113 016 03 21

12-29491-02
104 050 02 58
70-29491-00 24x
000 053 42 58

71-31368-00 2x
113 141 06 80

71-31208-00 8x
112 142 01 80

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-10 K .
112 997 02 46
93x114x10
A SL LD PTFE ACM

5,5 M 113.980
M 113.981
M 113.982
M 113.984
M 113.985
M 113.986
M 113.987
M 113.988
M 113.990
M 113.991
M 113.992

255-368 kW
(347-500 PS)

C 55 AMG (203)
CL 55 AMG Kompressor (215)
CL 55 AMG (215)
CLK 55 AMG (208)
CLK 55 AMG (209)
CLS 55 AMG (219)
E 55 AMG  (210)
E 55 AMG Kompressor (211)
E 55 AMG (210)
G 55 AMG (463)
ML 55 AMG (163)
S 55 AMG Kompressor (220)
S 55 AMG (220)
SL 55 AMG Kompressor (230)
SL 55 AMG (129)
SL 55 AMG (230)

08/97. 08-37221-01 bn 61-35525-00 L
113 016 04 20
98 %
MLS

61-35530-00 R
113 016 05 20
98 %
MLS

14-32106-02 2x
112 990 03 12 (10x)

71-35581-00 L
113 016 02 21

71-35582-00 R
113 016 03 21

12-29491-02
104 050 02 58
70-29491-00 24x
000 053 42 58

71-31368-00 2x
113 141 06 80

71-31208-00 8x
112 142 01 80

70-31414-10 81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-10 K .
112 997 02 46
93x114x10
A SL LD PTFE ACM

5,5 M 113.993 373 kW (507 PS) G 55 AMG (463) 08/08. 61-35525-00 L
113 016 04 20
98 %
MLS

61-35530-00 R
113 016 05 20
98 %
MLS

14-32106-02 2x
112 990 03 12 (10x)

71-35581-00 L
113 016 02 21

71-35582-00 R
113 016 03 21

12-29491-02
104 050 02 58
70-29491-00 24x
000 053 42 58

71-31368-00 2x
113 141 06 80

71-31208-00 8x
112 142 01 80

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-10 K .
112 997 02 46
93x114x10
A SL LD PTFE ACM

¬ 916 ¬ 917



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

5,5 M 117.967
M 117.968

178-220 kW
(242-300 PS)

560 SE (126)
560 SEC (126)

10/85. 02-26855-07 L
117 010 41 41

02-26860-07 R
117 010 42 41

08-25194-05 bn
116 010 26 06

61-26855-10 L
117 016 12 20
98,7 %
1,2 mm

61-26860-10 R
117 016 13 20
98,7 %
1,2 mm

71-22864-10 L
116 016 13 21

71-22865-10 R
116 016 14 21

12-27214-01 2x
117 050 03 67
70-27214-00 16x
000 053 35 58

71-25731-20 L
117 141 22 80

71-25732-20 R
117 141 23 80

71-25193-10 8x
117 142 05 80

71-25194-10
119 014 00 22

81-21023-30 K  ,
006 997 12 47
45x67x13
AB SL RD FPM
81-25268-10 K .
116 997 02 46
100x124x13
A SL LD FPM

5,5 M 273.960
M 273.961
M 273.962
M 273.963
M 273.965
M 273.966
M 273.967
M 273.968
M 273.969
M 273.970
M 273.971

285 kW (388 PS) CL 500 (C216)
CL 500 (216)
CLK (C209)
CLK (209)
CLS 500 (219)
E 500 (207)
E 500 (211)
E-CLASS (207)
E-CLASS (212)
G 500
GL 500
ML 500 (W164)
R 500 (251)
S 500
SL 500 (230)

10/05. 02-36560-01 bm R
02-36565-01 bm L
08-37719-01 bn ds

61-36560-00 R
273 016 16 20
99 %
MLS

61-36565-00 L
273 016 17 20
99 %
MLS

70-31414-10 12-31306-01 2x
000 053 46 58 (16x)
70-31306-00 32x
000 053 46 58

71-35333-00 2x
273 141 08 80

71-36988-00 2x
273 142 01 80

70-31414-10 81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE

5,5 M 275.950
M 275.951
M 275.953
M 275.954
M 285.950

368-405 kW
(500-551 PS)

CL 600 (215)
CL 600 (216)
S 600 (220)
S 600 (221)
SL 600 (230)

09/02. 02-33920-01 L
02-33925-01 R

61-33920-00 L
275 016 02 20
84 %
MLS

61-33925-00 R
275 016 03 20
84 %
MLS

71-40314-00 L
137 016 03 21
ACM

71-40316-00 R
137 016 03 21
ACM

12-31306-19 2x
137 050 00 58

71-33908-00 2x
275 098 04 80

71-34013-00 2x
275 142 10 80

71-41127-00
137 014 00 22
ACM

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-10 K .
112 997 02 46
93x114x10
A SL LD PTFE ACM

5,8 M 137.970 270 kW (367 PS) CL 600 (215)
S 600 (220)

03/99-03/06 02-33170-01 L
02-33175-01 R

61-33170-00 L
137 016 00 20
85 %
MLS

61-33175-00 R
137 016 01 20
85 %
MLS

71-40314-00 L
137 016 03 21
ACM

71-40316-00 R
137 016 03 21
ACM

12-31306-19 2x
137 050 00 58

71-33164-00 2x
137 141 06 80

71-33121-00 12x
137 142 00 80

71-41127-00
137 014 00 22
ACM

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-10 K .
112 997 02 46
93x114x10
A SL LD PTFE ACM

¬ 918 ¬ 919

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

MERCEDES-BENZ

ALtr.

M
ER

CE
DE

S-
BE

NZ

6,0 M 120.980 290-300 kW
(394-408 PS)

CL 600 (140)
S 600 (140)
600 SE (140)

04/91-02/99 02-31835-01 L
120 010 12 20

02-31840-01 R
120 010 13 20

08-28326-01 bn
120 010 15 08

61-31835-00 L
120 016 19 20
90 %

61-31840-00 R
120 016 20 20
90 %

14-32187-01 2x
120 990 00 12 (14x)

15-31759-01 R
120 010 15 30

15-31761-01 L
120 010 14 30

12-28637-02 2x
104 050 01 58
A.016879
12-29491-02 2x
104 050 02 58
A016880.

71-29486-00 12x
104 141 10 80

71-36736-00 2x
120 141 02 80

71-31321-00 4x
104 142 07 80

71-28326-00
120 014 08 22

71-31781-00 bl
120 014 05 22

81-26248-00 K  ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-25268-10 K .
116 997 02 46
100x124x13
A SL LD FPM
81-15512-50 N
018 997 79 47
30x40x7
A SL RD FPM

6,0 M 120.981 290 kW (394 PS) SL 600 (129) 07/92-10/01 02-31835-01 L
120 010 12 20

02-31840-01 R
120 010 13 20

08-28326-02 bn
120 010 17 08

61-31835-00 L
120 016 19 20
90 %

61-31840-00 R
120 016 20 20
90 %

14-32187-01 2x
120 990 00 12 (14x)

15-31759-01 R
120 010 15 30

15-31761-01 L
120 010 14 30

12-28637-02 2x
104 050 01 58
A.000346
12-29491-02 2x
104 050 02 58
A000347.

71-29486-00 12x
104 141 10 80

71-36736-00 2x
120 141 02 80

71-31321-00 4x
104 142 07 80

71-28326-00
120 014 08 22

71-31782-00 bl
120 014 07 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-25268-10 K .
116 997 02 46
100x124x13
A SL LD FPM
81-15512-50 N
018 997 79 47
30x40x7
A SL RD FPM

6,0 M 120.983 290 kW (394 PS) SL 600 (129) 07/92-10/01 02-31835-01 L
120 010 12 20

02-31840-01 R
120 010 13 20

08-28326-02 bn
120 010 17 08

61-31835-00 L
120 016 19 20
90 %

61-31840-00 R
120 016 20 20
90 %

14-32187-01 2x
120 990 00 12 (14x)

15-31759-01 R
120 010 15 30

15-31761-01 L
120 010 14 30

12-29491-02 2x
104 050 02 58

71-29486-00 12x
104 141 10 80

71-36736-00 2x
120 141 02 80

71-31321-00 4x
104 142 07 80

71-28326-00
120 014 08 22

71-31782-00 bl
120 014 07 22

81-26248-00 K ,
120 997 03 46
45x67x8
A SL RD FPM
81-25268-10 K .
116 997 02 46
100x124x13
A SL LD FPM
81-15512-50 N
018 997 79 47
30x40x7
A SL RD FPM

6,0 M 275.980
M 275.981
M 275.982

450-463 kW
(612-630 PS)

CL 65 AMG
CL 65 AMG (215)
S 65 AMG
S 65 AMG (220)
SL 65 AMG (230)

09/03. 02-33920-01 L
02-33925-01 R

61-33920-00 L
275 016 02 20
84 %
MLS

61-33925-00 R
275 016 03 20
84 %
MLS

71-40314-00 L
137 016 03 21
ACM

71-40316-00 R
137 016 03 21
ACM

12-31306-19 2x
137 050 00 58

71-33908-00 2x
275 098 04 80

71-34013-00 2x
275 142 10 80

71-41127-00
137 014 00 22
ACM

81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-10 K .
112 997 02 46
93x114x10
A SL LD PTFE ACM

6,2 M 156.980
M 156.981
M 156.982
M 156.983
M 156.984
M 156.985

336-386 kW
(457-525 PS)

C 63 AMG (S204)
C 63 AMG (W204)
C-CLASS (204)
CLK 63 AMG  (C209)
CLK 63 AMG (209)
CLS 500 (219)
E 63 AMG
E 63 AMG (211)
E-CLASS (212)
ML 63 AMG (164)
R 63 AMG (251)
S 63 AMG
SL (R230)

01/06. 61-35505-00 R
156 016 00 20
103 %

61-35510-00 L
156 016 01 20
103 %

12-31306-01 2x
000 053 46 58 (16x)
70-31306-00 32x
000 053 46 58

71-35576-00 2x
156 141 04 80

71-36468-00 2x
157 142 01 80

70-31414-10 81-26248-10 K ,
023 997 84 47
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-10 K .
112 997 02 46
93x114x10
A SL LD PTFE ACM

¬ 920 ¬ 921

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



MINI MINI

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code M
IN

I

0–9
1ND  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  924
1ND-TV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  924
9HZ (DV6TED4) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  926

N
N12B14A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  924
N12B16A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  924
N14 B16 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  924
N14 B16 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  924

W
W10B16A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  924
W11B16A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  926

¬ 922 ¬ 923



bm bn L R , . K N

MINI

ALtr.

M
IN

I1,4 N12B14A 55-70 kW
(75-95 PS)

ONE 03/07. 02-38005-01 bm bt
11 12 0 427 689
+11 12 7 570 859
02-38005-02 bm
11 12 0 427 689

61-38005-00
11 12 7 570 859
78 %
0,7 mm
MLS

14-32347-01
11 12 7 560 274

15-37633-01
11 12 7 567 877

12-37621-01
11 34 0 033 950
70-37621-00 16x

11-37632-01
11 61 7 528 173 (4x)

81-41219-00 K  ,
11 11 7 568 264
61x75x8
A SL RD
81-38532-00 K .
11 11 7 568 263
85x105x8
A SL LD

1,4 1ND
1ND-TV

55-65 kW
(75-88 PS)

ONE D 06/03. 01-53558-01 bm bn
11 11 7 790 935
E.09/05

02-53558-01 bm
11 12 7 790 936
E.09/05

61-53375-00
11 12 7 790 954
74,6 %
0,95 mm 3 T
MLS
E.09/05
61-53375-10
11 12 7 790 955
74,6 %
1 mm 4 T
MLS
E.09/05
61-53375-20
11 12 7 790 956
74,6 %
1,05 mm 5 T
MLS
E.09/05

71-53558-00
11 12 7 792 374

12-53457-01
11 34 7 791 053 (8x)

71-53557-00
11 65 7 791 076

81-53508-00 K ,
11 14 7 790 960
38x50x6
A SL RD NBR
81-53313-00 K .
11 14 7 790 962
75x107x8
A SL LD MVQ

1,6 N12B16A 85-88 kW
(116-120 PS)

COOPER 06/01. 02-38005-01 bm bt
11 12 0 427 689
+11 12 7 570 859
02-38005-02 bm
11 12 0 427 689

61-38005-00
11 12 7 570 859
78 %
0,7 mm
MLS

14-32347-01
11 12 7 560 274

15-37633-01
11 12 7 567 877

12-37621-01
11 34 0 033 950
70-37621-00 16x

11-37632-01
11 61 7 528 173 (4x)

81-41219-00 K ,
11 11 7 568 264
61x75x8
A SL RD
81-38532-00 K .
11 11 7 568 263
85x105x8
A SL LD

1,6 N14 B16 A
N14 B16 C

120-155 kW
(163-211 PS)

COOPER S
John Cooper Works

03/02. 02-38010-01 bm bt
11 12 0 427 690
+11 12 7 560 276
02-38010-02 bm
11 12 0 427 690

61-38010-00
11 12 7 560 276
78 %
1 mm
MLS

14-32347-01
11 12 7 560 274

15-37614-01
11 12 7 572 851

12-37621-01
11 34 0 033 950
70-37621-00 16x

11-37616-01
11 61 7 528 340 (4x)

81-41219-00 K ,
11 11 7 568 264
61x75x8
A SL RD
81-38532-00 K .
11 11 7 568 263
85x105x8
A SL LD

1,6 W10B16A 66-85 kW
(90-116 PS)

COOPER
ONE

06/01. 02-34787-01 bm

02-34980-01 bm
11 12 7 508 545
+11 12 7 508 543
08-34786-01 bn
11 11 7 508 534
E.07/04
08-34786-02 bn
11 11 0 147 562
E08/04.

61-34980-00
11 12 7 508 543
78 %
0,65 mm
MLS
61-34980-10
11 12 7 508 544
78 %
0,95 mm
MLS

14-32241-01
07 13 1 487 226 (10x)

15-34787-01 12-34783-01
11 34 0 029 571

71-34784-00 4x
11 61 7 513 044

71-34782-00
11 62 1 174 968

71-34786-00
11 13 1 487 221

81-34805-00 K ,
11 11 1 485 171
32x45x6
A SL RD ACM
81-34798-00 K .
11 11 1 492 244
90x111x9,5
A SL LD ACM

¬ 924 ¬ 925

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
� ������������ ���������� ������� ����� ���������



bm bn L R , . K N

MINI

ALtr.

M
IN

I1,6 W11B16A 120-155 kW
(163-210 PS)

COOPER S
John Cooper Works
WORKS

03/02. 02-34787-02 bm

02-34980-02 bm
11 12 0 147 561
+11 12 7 508 543
08-34786-02 bn
11 11 0 147 562

61-34980-00
11 12 7 508 543
78 %
0,65 mm
MLS
61-34980-10
11 12 7 508 544
78 %
0,95 mm
MLS

14-32241-01
07 13 1 487 226 (10x)

15-34787-01 12-34783-01
11 34 0 029 571

71-34941-00
11 61 1 173 671

71-34782-00
11 62 1 174 968

71-34786-00
11 13 1 487 221

81-34805-00 K  ,
11 11 1 485 171
32x45x6
A SL RD ACM
81-34798-00 K .
11 11 1 492 244
90x111x9,5
A SL LD ACM

1,6 9HZ (DV6TED4) 80 kW (109 PS) COOPER D 03/07. 02-36567-01 bm 61-36265-00
11 12 7 805 931
76 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-36265-10
11 12 7 805 932
76 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-36265-20
11 12 7 805 933
76 %
1,35 mm 1 T
MLS
61-36265-30
11 12 7 805 935
76 %
1,4 mm 4 T
MLS
61-36265-40
11 12 7 805 935
76 %
1,45 mm 5 T
MLS

14-32206-01
11 12 7 805 936 (10x)

71-36567-00
11 12 7 805 927

12-36587-01
11 34 7 805 970 (16x)
70-36587-00 16x
11 34 7 805 970

40-76240-00 4x
11 61 7 805 029

40-76919-00 4x
11 61 7 805 028

71-35487-00
11 62 7 806 008

70-31414-10 81-35554-00 K ,
40x55x6,4
A SL RD PTFE ACM
81-35553-00 K .
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-35552-00 N
27x47x7
A SL RD PTFE ACM

¬ 926 ¬ 927



MITSUBISHI MITSUBISHI

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

M
IT

SU
BI

SH
I

0–9
3A91 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  930
4A20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  944
4A90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  930
4A91 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  934
4B10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  938
4D30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  954
4D31T  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  954
4D55  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  946
4D55T  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  946
4D56  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  948
4D56 T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  948
4D56 TD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  948
4D65  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  938
4D65 T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  938
4D68  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  944
4D68 SOHC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  944
4D68 T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  944

4G11 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930
4G12 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 932
4G13 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930
4G13 (12 V) . . . . . . . . . . . . . . . . . .  930–932
4G13 (16 V) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 932
4G15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934
4G15 (12V)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934
4G15T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934
4G18 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 936
4G32 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  934–936
4G37 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  938–940
4G54 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950
4G61 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938
4G63 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 946
4G63K . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 946
4G67 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 940
4G92 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938
4G93 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  940–942

4G93 GDi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  942
4M40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  950
4M40-2AT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  950
4M40-A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  950
4M41  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  952
4N13 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  942
6A12 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  946
6A13 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  948
6G72 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  952
6G73 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  948

B
BSY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  944

F
F8QT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  942
F9Q . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  944

F9Q2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  944

G
G11B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  930
G12B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  932
G13B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  930
G15B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  934
G32B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  934
G32B Turbo . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  936
G37B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  938
G 54 B T/C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  950
G63B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  944
G63B Turbo . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  944
G6AT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  952

O
OM639  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  934

¬ 928 ¬ 929



bm bn L R , . K N

MITSUBISHI

ALtr.

M
IT
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BI
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I

1,1 3A91 55 kW (75 PS) COLT 10/04. 01-34245-01 bm ds 61-34245-00
MN195371
76 %

71-39021-00
MN158378

12-34223-01
MR984262 (12x)
70-34223-00 12x
MR984262

71-39022-00 3x
MN149030

71-34912-00
MN163442

70-31414-10 81-39028-00 K  ,
MN195668
27x40x6,5
AB RD

1,2 G11B
4G11

40 kW
(54-55 PS)

COLT
LANCER

12/78-01/84 01-52218-01 bm bn
MD997039
02-52218-02 bm
MD997012

61-52218-10
MD030290
72,5 %

71-52219-10
MD030282

11-52448-01
MD151902
+MD151903

71-52450-00
MD030468

71-52223-00
MD030133

1,3 G13B 44-51 kW
(60-70 PS)

COLT
LANCER

06/86-05/92 01-52475-01 bm bn
MD997112
02-52475-01 bm
MD997108

61-52475-00
MD174496
72,5 %

14-55012-01
MD008769 (10x)

71-52219-10
MD030282

12-52718-03
MD115472 (8x)

11-52448-01
MD151902
+MD151903

71-52450-00
MD030468

71-52223-00
MD030133

81-53227-00 K ,
MD372248
30x46x8
A SL RD MVQ
81-53306-00 K .
MD372250
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

1,3 4A90 70 kW (95 PS) COLT 06/04. 01-34240-01 bm 61-34240-00
MN195370
76 %

71-39019-00
MN158200

12-34223-02
MR984262 (16x)
70-34223-00 16x
MR984262

71-39022-00 4x
MN149030

71-34911-00
MN163441

70-31414-10 81-39028-00 K ,
MN195668
27x40x6,5
AB RD

1,3 4G13 60 kW (82 PS) COLT 09/00-07/05 01-53210-02 bm bn
MD978013
02-53210-02 bm
MD978012

61-53210-00
MD351292
72 %
MLS

15-53166-01 12-53378-01
MD302172 (8x)
+MD307341 (8x)

71-53157-00
MR420441

71-53158-00
MR552763

70-31414-10 81-53232-00 K ,
30x46x7
A SL RD NBR
81-53306-00 K .
MD372250
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

1,3 4G13   (12 V) 44-55 kW
(60-75 PS)

LANCER 07/90-05/94 61-52780-00
MD323473
76,5 %

14-55012-01
MD008769 (10x)

12-52718-01
MD307343 (12x)

71-52721-00
MD150525

70-31414-10 81-53227-00 K ,
MD372248
30x46x8
A SL RD MVQ
81-53306-00 K .
MD372250
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

¬ 930 ¬ 931

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

MITSUBISHI

ALtr.

M
IT
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I

1,3 4G13   (12 V) 55 kW (75 PS) COLT 04/88-05/92 01-52780-01 bm bn
MD997550
E.05/90

02-52780-01 bm
MD997542
E.05/90

61-52475-00
MD174496
72,5 %
E.05/90

61-52780-00
MD323473
76,5 %
E06/90.

14-55012-01
MD008769 (10x)

71-52219-10
MD030282
E.05/90

12-52718-01
MD307343 (12x)

11-52448-01
MD151902
+MD151903
E.05/90

71-52452-00
MD149533
E.05/90

71-52721-00
MD150525
E06/90.

70-31414-10 81-53227-00 K  ,
MD372248
30x46x8
A SL RD MVQ
81-53306-00 K .
MD372250
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

1,3 4G13   (12 V) 55 kW (75 PS) COLT
LANCER

04/92. 61-52780-00
MD323473
76,5 %

14-55012-01
MD008769 (10x)
E.04/95

12-52718-01
MD307343 (12x)

71-52719-00
MD311949

71-52721-00
MD150525

70-31414-10 81-53227-00 K ,
MD372248
30x46x8
A SL RD MVQ
81-53306-00 K .
MD372250
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

1,3 4G13   (12 V) 55 kW (75 PS) LANCER 11/99-08/03 61-52780-00
MD323473
76,5 %

12-52718-01
MD307343 (12x)

71-52721-00
MD150525

70-31414-10 81-53227-00 K ,
MD372248
30x46x8
A SL RD MVQ
81-53306-00 K .
MD372250
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

1,3 4G13   (16 V) 60-63 kW
(82-86 PS)

LANCER
SPACE STAR

06/98. 01-53210-01 bm bn
MD976862
02-53210-01 bm
MD976861

61-53210-00
MD351292
72 %
MLS

15-53166-01 12-53378-01
MD302172 (8x)
+MD307341 (8x)

71-53184-00
MD342458

71-53186-00
MR386209

70-31414-10 81-53232-00 K ,
30x46x7
A SL RD NBR
81-53306-00 K .
MD372250
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

1,4 G12B 52-60 kW
(70-82 PS)

MIRAGE
TREDIA

03/79. 01-52222-02 bm bn
MD997094
02-52222-03 bm
MD997013

61-52222-00
MD030293
76 %

71-52219-10
MD030282

12-52718-03
MD115472 (8x)

11-52448-01
MD151902
+MD151903

71-52450-00
MD030468

71-52223-00
MD030133

81-53232-00 K ,
30x46x7
A SL RD NBR
81-53306-00 K .
MD372250
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

1,4 4G12 50-51 kW
(68-70 PS)

COLT
LANCER
TREDIA

05/79-08/85 01-52230-01 bm bn
MD997113
02-52230-01 bm
MD997109

61-52230-00
MD016163
76,9 %

71-52219-10
MD030282

12-52718-03
MD115472 (8x)

11-52448-01
MD151902
+MD151903

71-52450-00
MD030468

71-52223-00
MD030133

81-53232-00 K ,
30x46x7
A SL RD NBR
81-53306-00 K .
MD372250
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

¬ 932 ¬ 933
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1,5 G15B
4G15

51-55 kW
(70-75 PS)

COLT
LANCER

11/83-08/89 01-52230-01 bm bn
MD997113
E.12/86
01-52230-03 bm bn
MD997456
E01/87.
02-52230-01 bm
MD997109
E.12/86
02-52230-03 bm
MD997455
E01/87.

61-52230-00
MD016163
76,9 %

71-52219-10
MD030282

12-52718-03
MD115472 (8x)

11-52448-01
MD151902
+MD151903

71-52450-00
MD030468
E.02/86

71-52452-00
MD149533
E01/87.

71-52223-00
MD030133

81-53232-00 K  ,
30x46x7
A SL RD NBR
81-53306-00 K .
MD372250
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

1,5 OM639 50-70 kW
(68-95 PS)

COLT DI-D 08/04. 61-37545-00
MN960098

15-39017-01
MN960102
+MN960103

71-39018-00
MN960219

71-39027-00
MN960209

71-39031-00
MN960405

81-35035-00 K ,
MN960033
40x62x8
A RD PTFE ACM

1,5 4A91 80 kW (109 PS) COLT
LANCER

06/04. 01-34240-01 bm 61-34240-00
MN195370
76 %

71-39019-00
MN158200

12-34223-02
MR984262 (16x)
70-34223-00 16x
MR984262

71-39022-00 4x
MN149030

71-34911-00
MN163441

70-31414-10 81-39028-00 K ,
MN195668
27x40x6,5
AB RD

1,5 4G15 (12V) 63-81 kW
(86-110 PS)

LANCER
MIRAGE

05/89-08/99 01-52780-01 bm bn
MD997550

02-52780-01 bm
MD997542

61-52780-00
MD323473
76,5 %

71-52219-10
MD030282

12-52718-01
MD307343 (12x)

71-52719-00
MD311949

71-52721-00
MD150525

71-52223-00
MD030133

81-53227-00 K ,
MD372248
30x46x8
A SL RD MVQ
81-53306-00 K .
MD372250
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

1,5 4G15T 110 kW (150 PS) COLT 03/05. 01-53975-01 bm bn
1000A272

02-53975-01 bm
1000A271

61-53975-00
1005A862

15-53982-01
MD377811
+MD377813 (2x)
+MR994294 (2x)

12-53908-01
MD307341 (8x)
+MD302172 (8x)
70-53908-00 ES 8x
MD302172
70-53909-00 AS 8x
MD307341

71-53986-00
MN143690

71-53158-00
MR552763

70-31414-10 81-53907-00 K ,
MD377999
34x46x7
A SL RD FPM
81-53306-00 K .
MD372250
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N 2x
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

1,6 G32B
4G32

48-55 kW
(65-75 PS)

CORDIA
GALANT
L 300
TREDIA

09/81-04/94 01-52235-02 bm bn
MD997043
E.06/84
01-52235-03 bm bn
MD997137
E07/84.
02-52235-02 bm
MD997014
E.06/84
02-52235-03 bm
MD997136
E07/84.

61-52235-00
MD012886
78 %

15-52224-01
MD007383
+MD020718

12-52906-01
MD197467 (8x)
70-52906-00 8x
MD197467

71-52453-00
MD034235
E.06/84

71-52455-00
MD192250
E07/84.

71-52454-00
MD302867

71-52229-00
MD008897
E.06/84

81-53278-00 K ,
44x60x7
A SL RD NBR
81-53306-00 K .
MD372250
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

¬ 934 ¬ 935

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� ������� ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������
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MITSUBISHI

ALtr.
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1,6 G32B Turbo 84-92 kW
(114-125 PS)

COLT
TREDIA

09/82-04/88 01-52235-01 bm bn
MD997103
02-52235-01 bm
MD997102

61-52235-00
MD012886
78 %

15-52224-01
MD007383
+MD020718

12-52906-01
MD197467 (8x)
70-52906-00 8x
MD197467

71-52229-00
MD008897

81-53279-10 K  ,
MD343563
44x60x7
A SL RD FPM
81-53306-00 K .
MD372250
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

1,6 4G18 72 kW (98 PS) LANCER 09/03. 01-53880-01 bm bn bt
MD979216
02-53880-01 bm
MD978240

61-53880-00
MD342397
MLS

15-53904-01
MD342281
+MD339118 (4x)

71-53904-00
MD342281

12-53908-01
MD307341 (8x)
+MD302172 (8x)
70-53908-00 ES 8x
MD302172
70-53909-00 AS 8x
MD307341

71-53157-00
MR420441

71-53158-00
MR552763

70-31414-10 81-53907-00 K ,
MD377999
34x46x7
A SL RD FPM
81-53306-00 K .
MD372250
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

1,6 4G18 72 kW (98 PS) SPACE STAR 01/01. 01-53880-01 bm bn bt
MD979216
02-53880-01 bm
MD978240

61-53880-00
MD342397
MLS

15-53904-01
MD342281
+MD339118 (4x)

71-53904-00
MD342281

12-53908-01
MD307341 (8x)
+MD302172 (8x)
70-53908-00 ES 8x
MD302172
70-53909-00 AS 8x
MD307341

71-53157-00
MR420441

71-53158-00
MR552763

70-31414-10 81-53227-00 K ,
MD372248
30x46x8
A SL RD MVQ
E.08/02
81-53907-00 K ,
MD377999
34x46x7
A SL RD FPM
E09/02.
81-53306-00 K .
MD372250
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

1,6 4G32 48-55 kW
(65-75 PS)

L 300
L 400
SAPPORO

02/80-10/02 01-52235-02 bm bn
MD997043
E.06/84
01-52235-03 bm bn
MD997137
E07/84.
02-52235-02 bm
MD997014
E09/81-06/84
02-52235-03 bm
MD997136
E07/84.

61-52235-00
MD012886
78 %

15-52224-01
MD007383
+MD020718

12-52906-01
MD197467 (8x)
70-52906-00 8x
MD197467

71-52453-00
MD034235
E09/81-06/84

71-52455-00
MD192250
E07/84.

71-52454-00
MD302867

71-52229-00
MD008897
E09/81-06/84

81-53278-00 K ,
44x60x7
A SL RD NBR
81-53306-00 K .
MD372250
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

1,6 4G32 51 kW
(69-70 PS)

L 300 11/84. 01-52235-03 bm bn
MD997137
02-52235-03 bm
MD997136

61-52235-00
MD012886
78 %

15-52224-01
MD007383
+MD020718

12-52906-01
MD197467 (8x)
70-52906-00 8x
MD197467

71-52455-00
MD192250

71-52454-00
MD302867

71-52229-00
MD008897

81-53278-00 K ,
44x60x7
A SL RD NBR
81-53306-00 K .
MD372250
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

¬ 936 ¬ 937

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
� ������������ ���������� ������� ����� ���������

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

MITSUBISHI

ALtr.
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1,6 4G61 91 kW (124 PS) COLT 04/88-05/90 01-52472-01 bm bn
MD997472
02-52472-01 bm
MD997468

61-52472-00
MD113178
83,5 %

15-52469-01 12-52718-02
MD115472 (16x)
70-52718-00 16x
MD115472

71-52912-10
MD188995

71-52471-00
MD124763

71-52476-00
MD040342

81-53279-10 K  ,
MD343563
44x60x7
A SL RD FPM
81-53322-10 K .
MD343564
80x96x7,5
A SL LD FPM
81-53246-00 N 2x
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

1,6 4G92 66-84 kW
(90-114 PS)

CARISMA
COLT
LANCER
LIBERO
MIRAGE

03/92. 01-52785-01 bm bn
MD970444

02-52785-01 bm
MD970441

61-52785-00
MD184399
82,5 %

14-55014-01
MD164738 (10x)

15-52726-01 12-52829-01
MD184303 (16x)

71-52723-00
MD172796

71-52724-00
MD157084

70-31414-10 81-53331-00 K .
MD150161
85x103x8
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

1,8 G37B
4G37

61-71 kW
(83-97 PS)

GALANT
LANCER
SPACE WAGON

01/87-10/92 01-52240-02 bm bn
MD997514
02-52240-02 bm
MD997513

61-52240-00
MD062144
82 %

14-55012-01
MD008769 (10x)

15-52224-01
MD007383
+MD020718

12-52906-01
MD197467 (8x)
70-52906-00 8x
MD197467

71-52696-00
MD112095

71-52468-00
MD303396

71-52229-00
MD008897

81-53279-10 K ,
MD343563
44x60x7
A SL RD FPM
81-53306-00 K .
MD372250
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

1,8 4B10 102-105 kW
(139-143 PS)

ASX
LANCER

02/08. 01-54035-01 bm bn
1000B334

61-54035-00
1005B450
87 %
0,5 mm

71-54092-00
1035A583

12-54093-01
MN183952 (16x)
70-54093-00 16x
MN183952

71-54094-00 4x
1542A133

71-54096-00
1555A185

70-31414-10 81-54097-00 K ,
1052A809
A SL RD FPM
81-54098-00 K .
1052A118
85x103x8
A SL LD FPM

1,8 4D65 43-44 kW
(58-60 PS)

COLT D
GALANT D
LANCER D

01/84-10/92 01-52255-01 bm bn
MD997116

02-52255-01 bm
MD997115

61-52255-00
MD066813
82,5 %

14-55015-02
MD040514 (10x)

15-52247-01 12-52906-01
MD197467 (8x)
70-52906-00 8x
MD197467

70-31414-10 81-53279-10 K ,
MD343563
44x60x7
A SL RD FPM
81-53322-10 K .
MD343564
80x96x7,5
A SL LD FPM
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

71-52458-00 7
MD070669

1,8 4D65 T 55-60 kW
(75-82 PS)

GALANT TD
SPACE WAGON TD

06/84-10/98 01-52255-03 bm bn
MD997170

02-52255-02 bm
MD997134

61-52255-00
MD066813
82,5 %

14-55015-02
MD040514 (10x)

15-52247-01 12-52906-01
MD197467 (8x)
70-52906-00 8x
MD197467

70-31414-10 81-53279-10 K ,
MD343563
44x60x7
A SL RD FPM
81-53322-10 K .
MD343564
80x96x7,5
A SL LD FPM
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

71-52458-00 7
MD070669
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1,8 4G37 66 kW (90 PS) CORDIA
TREDIA

08/84-12/86 01-52240-01 bm bn
MD997105
02-52240-01 bm
MD997104

61-52240-00
MD062144
82 %

14-55012-01
MD008769 (10x)

15-52224-01
MD007383
+MD020718

12-52906-01
MD197467 (8x)
70-52906-00 8x
MD197467

71-52696-00
MD112095

71-52454-00
MD302867

71-52229-00
MD008897

81-53279-10 K  ,
MD343563
44x60x7
A SL RD FPM
81-53306-00 K .
MD372250
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

1,8 4G37 66 kW (90 PS) LANCER
SPACE WAGON

01/84-12/88 01-52240-01 bm bn
MD997105
E.01/87
01-52240-02 bm bn
MD997514
E02/87.
02-52240-01 bm
MD997104
E.01/87
02-52240-02 bm
MD997513
E02/87.

61-52240-00
MD062144
82 %

14-55012-01
MD008769 (10x)

15-52224-01
MD007383
+MD020718

12-52906-01
MD197467 (8x)
70-52906-00 8x
MD197467

71-52696-00
MD112095

71-52454-00
MD302867
E.01/87

71-52468-00
MD303396
E02/87.

71-52229-00
MD008897

81-53279-10 K ,
MD343563
44x60x7
A SL RD FPM
81-53306-00 K .
MD372250
72x96x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

1,8 4G67 100 kW (136 PS) COLT
LANCER

11/89-05/92 01-52472-01 bm bn
MD997472
02-52472-01 bm
MD997468

61-52472-00
MD113178
83,5 %

14-55013-01
MD121887 (10x)

15-52469-01 12-52718-02
MD115472 (16x)
70-52718-00 16x
MD115472

71-52912-10
MD188995

71-52471-00
MD124763

71-52476-00
MD040342

81-53279-10 K ,
MD343563
44x60x7
A SL RD FPM
81-53322-10 K .
MD343564
80x96x7,5
A SL LD FPM
81-53246-00 N 2x
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

1,8 4G93 82-121 kW
(112-165 PS)

ASPIRE GDI
CARISMA
CARISMA GDI
COLT
ECLIPSE
GALANT
GALANT GDI
LANCER
LANCER GDI
LIBERO
MIRAGE
PAJERO
PAJERO GDI
SPACE RUNNER
SPACE STAR GDI
SPACE WAGON
SPACESTAR GDI

10/91. 01-52785-01 bm bn
MD970444

02-52785-01 bm
MD970441

61-52785-00
MD184399
82,5 %

14-55014-01
MD164738 (10x)

15-52726-01 12-52829-01
MD184303 (16x)

71-52723-00
MD172796

71-52724-00
MD157084

70-31414-10 81-53331-00 K .
MD150161
85x103x8
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

1,8 4G93 87 kW (118 PS) SPACE STAR GDI 06/98. 01-53255-01 bm bn
MD978095
02-53255-01 bm
MD978094

61-53255-00
MD333279
82 %
MLS

14-55014-01
MD164738 (10x)

71-53193-00
MD346750

12-52829-01
MD184303 (16x)

71-53191-00
MR497557

71-53161-00
MR323599

70-31414-10 81-53254-00 K ,
MD168055
37x50x6
A SL RD MVQ
81-53331-00 K .
MD150161
85x103x8
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR
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1,8 4G93 92 kW (125 PS) CARISMA GDI 09/97-06/06 01-53215-01 bm bn bt
MD974016
02-53215-01 bm
MD974015

61-53215-00
MD322820
82 %
MLS

14-55014-01
MD164738 (10x)

15-53152-01 12-52829-01
MD184303 (16x)

71-53159-00
MD312441

71-53611-00
MR497557

70-31414-10 81-53254-00 K  ,
MD168055
37x50x6
A SL RD MVQ
81-53331-00 K .
MD150161
85x103x8
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

1,8 4G93 GDi 87-90 kW
(118-122 PS)

SPACE STAR GDI 06/98. 01-53255-02 bm bn
MD977793
02-53255-02 bm

61-53255-00
MD333279
82 %
MLS

14-55014-01
MD164738 (10x)

71-53747-00 AS
MD367806

71-53748-00 ES
MD367805

12-52829-01
MD184303 (16x)

71-53746-00 4x 71-53161-00
MR323599

70-31414-10 81-53254-00 K ,
MD168055
37x50x6
A SL RD MVQ
81-53331-00 K .
MD150161
85x103x8
A SL LD MVQ
81-53246-00 N 2x
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

1,8 4N13 85-110 kW
(116-150 PS)

ASX
LANCER

05/10. 01-54168-01 bm bn
1000B255

61-54100-00
1005B578
84,5 %
1,3 mm 1 T
MLS
61-54100-10
1005B577
84,5 %
1,35 mm 2 T
MLS
61-54100-20
1005B579
84,5 %
1,4 mm 3 T
MLS

71-54168-00
1035A916
ACM

12-54169-01
MD184303 (8x)
+1010A304 (8x)
70-54169-00 ES 8x
MD184303
70-54171-00 AS 8x
1010A304

71-54172-00
1540A295

71-54173-00
1555A439

70-31414-10 81-54174-00 K ,
1052B061
68,5x85x6
A SL RD FPM
81-54176-00 K .
1052A904
93x111x8
A SL LD FPM

1,9 F8QT 66 kW (90 PS) CARISMA TD 10/96-09/00 02-26391-07 bm

08-33409-01 bn

61-33685-00
M345348
81 %
1,4 mm 2 T
61-33685-10
M345349
81 %
1,5 mm 1 T
61-33685-20
M345350
81 %
1,6 mm 3 T

14-32161-01 71-26391-00 12-25837-01
70-25837-00 8x

71-33409-00 81-16737-20 K ,
50x68x10
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
85x105x8
A SL LD FPM
81-26389-30 N
25x42x7
A SL RD FPM

71-33647-00 7
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bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
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1,9 F9Q
F9Q2

85 kW
(115-116 PS)

CARISMA DI-D
SPACE STAR DI-D

09/00. 02-34409-01 bm

08-34414-02 bn

61-34410-00
81 %
1,32 mm
MLS
61-34410-10
81 %
1,6 mm
MLS

14-32146-01 71-34409-00
MW30621277

12-26058-02
70-26058-00 8x

71-34414-00 81-34413-00 K  ,
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
85x105x11
A SL LD FPM
81-26389-30 N ,
25x42x7
A SL RD FPM

71-34411-00 7

2,0 BSY 100-103 kW
(136-140 PS)

GRANDIS DI-D
OUTLANDER DI-D

09/05. 02-36041-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-33770-00
82 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-33770-10
82 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-33770-20
82 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32195-01 71-36041-00 12-31306-01
70-31306-00 16x

71-36121-00 71-38428-00 70-31414-10 81-34366-00 K ,
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
PTFE
81-34367-00 N 2x
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 G63B 62-66 kW
(84-90 PS)

GALANT
L 300
SPACE WAGON

06/86. 01-52250-11 bm bn
02-52250-11 bm

61-52250-00
MD040533
86,5 %

71-52239-00
MD041512

12-52906-01
MD197467 (8x)
70-52906-00 8x
MD197467

71-52473-00
MD040974

71-52479-00
MD076481

71-52476-00
MD040342

81-53278-00 K ,
44x60x7
A SL RD NBR
81-53322-10 K .
MD343564
80x96x7,5
A SL LD FPM
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

2,0 G63B Turbo 66-75 kW
(90-102 PS)

GALANT
SPACE WAGON

03/85-04/91 01-52250-11 bm bn
02-52250-11 bm

61-52250-00
MD040533
86,5 %

71-52239-00
MD041512

12-52906-01
MD197467 (8x)
70-52906-00 8x
MD197467

71-52473-00
MD040974

71-52478-00 71-52476-00
MD040342

81-53279-10 K ,
MD343563
44x60x7
A SL RD FPM
81-53322-10 K .
MD343564
80x96x7,5
A SL LD FPM

2,0 4A20 107 kW (146 PS) ECLIPSE 12/95-04/99 01-52960-01 bm bn
02-52960-01 bm

61-52960-00
88,5 %
MLS

15-52936-01 12-52914-01 71-52931-00 71-52932-00 71-52917-00 81-53343-00 K .
MD372251
91x111x9
A SL LD MVQ
81-53354-00 N
18x30x9
A SL RD NBR

2,0 4D68
4D68 SOHC
4D68 T

50-66 kW
(68-90 PS)

ASPIRE TD
GALANT
GALANT TDI
LANCER D
SPACE WAGON TD

06/92. 01-52247-01 bm bn
MD971654

02-52247-01 bm
MD971653

61-52965-10
MD301578
84 %
1,4 mm 1 G
61-52965-20
MD301579
84 %
1,45 mm 2 G
61-52965-30
MD301580
84 %
1,5 mm 3 G

14-55048-01
MD191474 (10x)

15-52247-01 12-52906-01
MD197467 (8x)
70-52906-00 8x
MD197467

71-52918-00 71-52459-00
MD084230

70-31414-10 81-53278-00 K ,
44x60x7
A SL RD NBR
81-53331-00 K .
MD150161
85x103x8
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR
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2,0 4G63
4G63K

65-101 kW
(88-137 PS)

GALANT
L 300
L 400
SAPPORO
SPACE WAGON

08/80-03/01 01-52950-01 bm bn
MD971623
02-52950-01 bm

61-52950-00
MD199174
86 %

15-52911-01 12-52829-01
MD184303 (16x)

71-52907-00 71-52908-00
MD181032

71-52909-00   S

71-52899-00 81-53279-10 K ,
MD343563
44x60x7
A SL RD FPM
81-53331-00 K .
MD150161
85x103x8
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

2,0 4G63 106-110 kW
(144-150 PS)

ECLIPSE
GALANT

11/87-11/95 01-52480-01 bm bn
MD997475
02-52480-01 bm
MD997471

61-52480-00
MD113173
86,5 %

15-52469-01 12-52718-02
MD115472 (16x)
70-52718-00 16x
MD115472

71-52481-00
MD117729

71-52471-00
MD124763

71-52476-00
MD040342

81-53278-00 K ,
44x60x7
A SL RD NBR
81-53322-10 K .
MD343564
80x96x7,5
A SL LD FPM
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

2,0 6A12 110 kW (150 PS) GALANT V6 11/92-08/96 01-52790-01 bm bn

02-52790-01 bm

61-52790-00 2x
MD198014
80 %

14-55014-01
MD164738 (10x)

71-52897-00 2x
MD174560

12-52829-03
MD184303 (24x)

71-52901-00 2x 71-52902-00 2x 70-31414-10 81-53254-00 K ,
MD168055
37x50x6
A SL RD MVQ
81-53331-00 K .
MD150161
85x103x8
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

2,3 4D55 50 kW (68 PS) L 300 D 04/83-10/86 01-52248-01 bm bn
MD050092
02-52248-01 bm
MD050092

61-52248-10
MD050545
92,5 %

14-55015-01
MD040514 (18x)

15-52244-01
MD050312
+MD050536
+MD000523 (3x)

12-52906-01
MD197467 (8x)
70-52906-00 8x
MD197467

71-52462-00
MD149392

81-53279-10 K ,
MD343563
44x60x7
A SL RD FPM
81-53322-10 K .
MD343564
80x96x7,5
A SL LD FPM
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

71-52463-00 7
MD050482

2,3 4D55T 62 kW (84 PS) GALANT TD
PAJERO TD

09/80-04/86 01-53990-01 bm bn
MD974500
02-53990-01 bm
MD974499

61-53990-00
MD149577

14-55015-01
MD040514 (18x)

15-52244-01
MD050312
+MD050536
+MD000523 (3x)

12-52906-01
MD197467 (8x)
70-52906-00 8x
MD197467

71-52462-00
MD149392

81-53279-10 K ,
MD343563
44x60x7
A SL RD FPM
81-53322-10 K .
MD343564
80x96x7,5
A SL LD FPM
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

71-52463-00 7
MD050482
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2,5 4D56 51-55 kW
(69-75 PS)

L 200 D
L 300 D

11/86. 01-52248-01 bm bn
MD050092
02-52248-01 bm
MD050092

61-52248-10
MD050545
92,5 %

14-55015-01
MD040514 (18x)

15-52244-01
MD050312
+MD050536
+MD000523 (3x)

12-52906-01
MD197467 (8x)
70-52906-00 8x
MD197467

71-52462-00
MD149392

81-53279-10 K  ,
MD343563
44x60x7
A SL RD FPM
81-53322-10 K .
MD343564
80x96x7,5
A SL LD FPM
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

71-52463-00 7
MD050482

2,5 4D56 T
4D56 TD

62-98 kW
(84-133 PS)

L200TD
L300D
L300TD
L400TD
PAJERO TD
PAJERO TDiC
SPACE GEAR TD

05/86. 01-52252-03 bm bn
1000A901
E.08/01

01-52244-01 bm bn
MD978645
E09/01.

02-52252-03 bm
1000A915
E.08/01

02-52244-01 bm
MD972999
E09/01.

61-52252-10
1005B425
92,5 %
1,45 mm 2 T
E.08/01
61-52252-20
1005B426
92,5 %
1,5 mm  3 T
E.08/01
61-52252-30
1005B427
92,5 %
1,55 mm 4 T
E.08/01
61-52252-40
1005B428
92,5 %
1,6 mm  5 T
E.08/01

61-53700-00
MD377774
92 %
1,45 mm
MLS
E09/01.
61-53700-10
MD377775
92 %
1,5 mm  1 G
MLS
E09/01.
61-53700-20
MD377776
92 %
1,55 mm 2 G
MLS
E09/01.

14-55015-01
MD040514 (18x)

15-52244-01
MD050312
+MD050536
+MD000523 (3x)

12-52906-01
MD197467 (8x)
70-52906-00 8x
MD197467

70-31414-10 81-53279-10 K ,
MD343563
44x60x7
A SL RD FPM
81-53322-10 K .
MD343564
80x96x7,5
A SL LD FPM
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

71-53732-00 7
MR188679

2,5 6A13
6G73

118-125 kW
(160-170 PS)

GALANT V6 11/92-10/04 01-53250-01 bm bn
MD975563
02-53250-01 bm
MD975562

61-53250-00 2x
MD333227
82 %
MLS

15-53187-01 2x
MD173371

12-52829-03
MD184303 (24x)

71-53189-00 2x
MD327788

71-53188-00 2x
MR281718

70-31414-10 81-53254-00 K ,
MD168055
37x50x6
A SL RD MVQ
81-53331-00 K .
MD150161
85x103x8
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR
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2,6 G 54 B T/C
4G54

76-114 kW
(103-155 PS)

PAJERO
STARION

01/83-10/97 01-52485-01 bm bn
MD997458
02-52485-01 bm
MD997457

61-52485-00
MD115646
93 %

15-52236-01 12-52906-01
MD197467 (8x)
70-52906-00 8x
MD197467

71-52464-00
MD024628

71-52482-00
MD102683

71-52462-00
MD149392

81-53322-10 K  .
MD343564
80x96x7,5
A SL LD FPM

2,8 4M40 69-71 kW
(94-97 PS)

01-52898-01 bm bn
ME994141
E.04/96

01-52898-02 bm bn
ME994149
E05/96.

02-52898-01 bm
E.04/96

02-52898-02 bm
E05/96.

61-52945-10
ME200751
96 %
1,3 mm 1 G
61-52945-20
ME200752
96 %
1,35 mm 2 G
61-52945-30
ME200753
96 %
1,4 mm 3 G
61-52945-40
ME200754
96 %
1,45 mm 4 G

14-55049-01
ME200426 (14x)
+ME200848 (2x)
+ME200427 (4x)

15-52898-02
ME200403
+ME011282 (2x)
+ME200269
+ME200270

12-53987-01
ME200524 (8x)
70-53987-00 8x
ME200524

71-52903-00 4x
ME200285

71-53018-00 4x
E.04/96

71-52904-00 4x
ME201356
E05/96.

70-31414-10 81-53289-00 K ,
ME200028
52x74x18,9
A SL NBR
E.04/96
81-53606-00 K ,
ME202850
50x74x11
E05/96.
81-53346-00 K .
ME200012
92,5x114/120x16,5
A SL LD NBR
E.04/96
81-53607-00 K .
ME202851
94,5x114x12
E05/96.

2,8 4M40-A 69-71 kW
(94-97 PS)

CANTER
PAJERO D

11/93-12/99 61-52945-10
ME200751
96 %
1,3 mm 1 G
61-52945-20
ME200752
96 %
1,35 mm 2 G
61-52945-30
ME200753
96 %
1,4 mm 3 G
61-52945-40
ME200754
96 %
1,45 mm 4 G

14-55049-01
ME200426 (14x)
+ME200848 (2x)
+ME200427 (4x)

15-52898-02
ME200403
+ME011282 (2x)
+ME200269
+ME200270

12-52906-01
MD197467 (8x)
70-52906-00 8x
MD197467

71-52903-00 4x
ME200285

71-53018-00 4x 70-31414-10 81-53289-00 K ,
ME200028
52x74x18,9
A SL NBR
81-53346-00 K .
ME200012
92,5x114/120x16,5
A SL LD NBR

2,8 4M40-2AT 85 kW (116 PS) CANTER
CANTER TDI

07/98. 61-52945-10
ME200751
96 %
1,3 mm 1 G
61-52945-20
ME200752
96 %
1,35 mm 2 G
61-52945-30
ME200753
96 %
1,4 mm 3 G
61-52945-40
ME200754
96 %
1,45 mm 4 G

14-55049-01
ME200426 (14x)
+ME200848 (2x)
+ME200427 (4x)

15-52898-02
ME200403
+ME011282 (2x)
+ME200269
+ME200270

12-52906-01
MD197467 (8x)
70-52906-00 8x
MD197467

71-52903-00 4x
ME200285

71-53018-00 4x 70-31414-10 81-53606-00 K ,
ME202850
50x74x11
81-53607-00 K .
ME202851
94,5x114x12
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3,0 G6AT
6G72

104 kW (141 PS) GALLOPER V6
PAJERO V6

11/88. 01-52693-01 bm bn
MD997496

02-52693-01 bm
MD997435

61-52693-00 2x
MD165614
92,5 %

14-55063-01 2x
MD065959 (8x)

71-52694-00 2x
MD133671

12-52906-02
MD197467 (12x)

71-52692-00 2x
MD134703

70-31414-10 81-53254-00 K  ,
MD168055
37x50x6
A SL RD MVQ
81-53343-00 K .
MD372251
91x111x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N 2x
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

3,0 6G72 110-130 kW
(150-177 PS)

PAJERO V6
SIGMA V6

12/90-07/96 01-52693-01 bm bn
MD997496

02-52693-01 bm
MD997435

61-52693-00 2x
MD165614
92,5 %

14-55063-01 2x
MD065959 (8x)

71-52694-00 2x
MD133671

12-52906-02
MD197467 (12x)

71-52692-00 2x
MD134703

70-31414-10 81-53343-00 K .
MD372251
91x111x9
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
MD372536
35x50x8
A SL RD NBR

3,0 6G72 125-151 kW
(170-205 PS)

DEBONAIR
DIAMANTE
ECLIPSE
L 300
PAJERO
SIGMA V6
VERADA

09/89. 01-53310-01 bm bn
MD997670
02-53310-01 bm
MD997669

61-53310-00 2x
MD199239
92 %
MLS

15-53399-01 2x
MD186786
+MD186787 (3x)

12-53396-01
MD306079 (12x)
+MD307343 (12x)

71-53397-00 2x
MD164701

71-53398-00 2x
MD168115

70-31414-10 81-53254-00 K ,
MD168055
37x50x6
A SL RD MVQ
81-53343-00 K .
MD372251
91x111x9
A SL LD MVQ
81-53394-00 N 4x
MD177097
30x42x7
A SL MVQ

3,0 6G72 210 kW (286 PS) 3000 GT V6 06/92-08/99 01-53310-01 bm bn
MD997670
02-53310-01 bm
MD997669

61-53310-00 2x
MD199239
92 %
MLS

14-55063-01 2x
MD065959 (8x)

15-53399-01 2x
MD186786
+MD186787 (3x)

12-53396-01
MD306079 (12x)
+MD307343 (12x)

71-53397-00 2x
MD164701

71-53398-00 2x
MD168115

70-31414-10 81-53254-00 K ,
MD168055
37x50x6
A SL RD MVQ
81-53343-00 K .
MD372251
91x111x9
A SL LD MVQ
81-53394-00 N 4x
MD177097
30x42x7
A SL MVQ

3,2 4M41 118-129 kW
(160-175 PS)

PAJERO DI-D 04/00-08/06 01-53739-01 bm bn
ME993318

02-53739-01 bm

61-53710-00
ME204037
99,5 %
0,5 mm 1 T
MLS
61-53710-10
ME204038
99,5 %
0,55 mm 2 T
MLS
61-53710-20
ME204039
99,5 %
0,6 mm 3 T
MLS
61-53710-30
ME204040
99,5 %
0,65 mm 4 T
MLS

71-53739-00
ME192209

12-52718-02
MD115472 (16x)
70-52718-00 16x
MD115472

71-53741-00
ME203212

11-53742-01
ME203114 (4x)

71-53743-00
ME201756

81-53606-00 K ,
ME202850
50x74x11
81-53744-00 K .
ME203250
90,5x114x12
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3,3 4D30 64 kW (87 PS) 02-52490-01 bm
ME999278 HS

61-52490-00
ME011045
102,7 %
MLS

71-52486-00
ME011417

12-53034-01
ME215092 (8x)

71-52483-00 4x
ME013536

71-52484-00
ME014009

3,3 4D31T 86 kW (117 PS) CANTER 07/86. 01-52490-02 bm
ME999663
02-52490-02 bm
ME999663 HS

61-52490-00
ME011045
102,7 %
MLS

71-52487-00
ME011279

12-53034-01
ME215092 (8x)

71-52483-00 4x
ME013536

71-52484-00
ME014009
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A
A14 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  960
A15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  960
A15E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  960
A4.28  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  990
A4.28II  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  990

B
B4-40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1000
B6-60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1000
BD30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  994
BD30II  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  994
BD-30Ti  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  994

C
CA16D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  962
CA16S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  964
CA 18 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  968
CA18  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  968
CA18DE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  970
CA18DET  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  970
CA18ET  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  970
CA18S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  970
CA18T  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  970–972
CA 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  972
CA20E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  972–974
CD17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  968
CD20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  974
CD 20 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  974
CD20T  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  974
CD23  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  982
CG10DE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  958
CG13DE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  958
CGA3DE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  960
CR14DE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  960

D
D4F 712  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958

E
E13 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
E13S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
E15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
E15ET . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 962
E15S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 962
E16 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964
E16i  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964

F
F4R 720  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
F4R 722  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
F9Q 100  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 972
F9Q 772  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 972
F9Q 82  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 972

G
G9T 722  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 978
G9U 730  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984
GA14DE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
GA14DS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
GA 16  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964
GA16DE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964
GA16DEL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 966
GA16DS (EU) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 966
GA16i  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964
GA16S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 966

H
HR 16 DE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 966

K
K4M  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 966

K9K 700  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  962
K9K 704  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  962
K9K 722  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  962
KA20DE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  976
KA 24 DE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  984
KA24DE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  984
KA24E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  984

L
L28E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  990
L 28 S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  990
LD20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  976
LD20II . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  976
LD23 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  982
LD28 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  990

M
MA10S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  958
MA12S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  958

Q
QD32 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  998
QG15DE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  962
QG18DE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  972
QR20DE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  976

R
RD28 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  992
RD28T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  992
RD28Ti  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  994

S
SD23 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  982
SD25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  984
SD33 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  998
SD33T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  998

SR20DE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  978
SR20De . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  976–978
SR20DET . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  978
SR20DI  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  978

T
TD15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  962
TD25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  986
TD25TI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  986
TD27 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  988
TD27T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  988
TD27TI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  990

V
VG30E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  996
VG 30 ET  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  994
VG30ET  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  996
VG30T  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  994
VQ20DE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  978
VQ30DE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  996
VQ35DE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  998
VQ35HR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1000

Y
YD22DDT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  980
YD22DDTi  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  980
YD22ETI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  982
YD25DDTi  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  986–988

Z
Z20S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  978
Z24i . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  984
ZD30DDTi  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  996
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1,0 CG10DE 40 kW (54 PS) MICRA 08/92-09/00 01-28950-01 bm bn
10101-99B25

02-28950-01 bm
11042-99B25

61-28950-00
11044-99B00
72 %
1,2 mm

14-55008-01
11056-41B00 (10x)

15-53084-01

71-53084-00
13270-99B00

12-53036-01
13207-4F105 (16x)
70-53036-10 16x
13207-4F105

71-53094-00 71-53096-00 70-31414-10 81-53279-10 K  ,
44x60x7
A SL RD FPM
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
35x50x8
A SL RD NBR

1,0 MA10S 37-40 kW
(50-54 PS)

MICRA 12/82-12/89 01-52215-02 bm bn
10101-15B86
E01/83-02/87
01-52215-03 bm bn
10101-10B26
E03/87.
02-52215-02 bm
11042-15B86
E01/83-02/87
02-52215-03 bm
11042-10B25
E03/87.

61-52215-10
11044-10B02
70,2 %

14-55060-01
11056-01B01 (5x)
+11057-01B01 (5x)

71-52714-00
13270-01B01
E01/83-02/87

71-52126-10
13270-01B02
E03/87.

12-52748-04
13207-D0111 (8x)

71-52491-00
14035-01B26

11-52492-01
14036-01B26

10-52493-01
11132-01B27

81-53258-00 K ,
38x54x7
A SL RD MVQ
81-53317-00 K .
76x94x10
A SL LD MVQ
81-53258-00 N
38x54x7
A SL RD MVQ

1,2 D4F 712 55 kW (75 PS) KUBISTAR 04/06. 02-33740-01 bm
08-34461-01 bn
A010102.

61-33740-00
70 %
MLS

14-32232-01 71-33371-00 12-35241-01
70-35241-00 16x

11-35242-01 71-35058-00 70-31414-10 81-34461-00 K ,
32x44x6
A SL RD PTFE ACM
81-34462-00 K .
70x86x7
A SL LD PTFE ACM
81-35239-00 N 2x
28x47x8
A SL RD FPM/ACM

1,2 MA12S 40-44 kW
(54-60 PS)

MICRA 07/86-07/92 01-52505-01 bm bn
10101-05B28
E.03/90
01-52505-02 bm bn
10101-19B25
E04/90.
02-52505-01 bm
11042-05B29
E.03/90
02-52505-02 bm
11042-19B25
E04/90.

61-52505-00
11044-08B02
72,5 %

14-55060-01
11056-01B01 (5x)
+11057-01B01 (5x)

71-52126-10
13270-01B02

12-52748-04
13207-D0111 (8x)

71-52491-00
14035-01B26

11-52492-01
14036-01B26

10-52493-01
11132-01B27
E.03/90

81-53258-00 K ,
38x54x7
A SL RD MVQ
81-53317-00 K .
76x94x10
A SL LD MVQ
81-53258-00 N
38x54x7
A SL RD MVQ

1,3 CG13DE 55 kW (75 PS) CUBE
MICRA

08/92-09/00 01-28950-01 bm bn
10101-99B25

02-28950-01 bm
11042-99B25

61-28950-00
11044-99B00
72 %
1,2 mm

14-55008-01
11056-41B00 (10x)

15-53084-01 12-53036-01
13207-4F105 (16x)
70-53036-10 16x
13207-4F105

71-53094-00 71-53096-00 70-31414-10 81-53279-10 K ,
44x60x7
A SL RD FPM
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
35x50x8
A SL RD NBR

1,3 E13 44 kW (60 PS) CHERRY
SUNNY

08/81-10/91 01-52160-02 bm bn
10101-11M88
E01/83-04/84
01-52220-01 bm bn
10101-01A28
E05/84.
02-52160-04 bm
11042-11M87
E01/83-04/84
02-52220-04 bm
11042-01A28
E05/84.

61-52160-10
11044-01M11
77,5 %
E01/83-04/84

61-52220-10
11044-33M11
78 %
E05/84.

71-52497-00
13270-01M00

12-53087-01
13207-01M01 (8x)
70-53087-00 8x
13207-01M01

11-52495-01
14035-01M26
E01/83-04/84

11-52114-01
14035-11M25
E05/84.

11-52116-01
14036-01M25

10-52112-01
11132-01M25

81-53247-00 K ,
35x49x6
A SL RD MVQ
E01/83-04/84
81-53252-00 K ,
13510-01M00
36x49x7
A SL RD MVQ
E05/84.
81-53321-00 K .
12279-85G00
80x100x10
A SL LD MVQ
81-53271-00 N
13042-01M00
40x55x9
A SL RD MVQ
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1,3 E13S 44 kW (60 PS) AD Van
SUNNY

10/81-10/91 02-52220-07 bm
11042-63A26

61-52220-10
11044-33M11
78 %

71-52497-00
13270-01M00

12-53087-01
13207-01M01 (8x)
70-53087-00 8x
13207-01M01

11-52114-01
14035-11M25

11-52116-01
14036-01M25

10-52112-01
11132-01M25

81-53252-00 K  ,
13510-01M00
36x49x7
A SL RD MVQ
81-53321-00 K .
12279-85G00
80x100x10
A SL LD MVQ
81-53271-00 N
13042-01M00
40x55x9
A SL RD MVQ

1,4 A14 48-49 kW
(65-67 PS)

SUNNY 01/70-02/82 01-52085-01 bm bn
02-52085-01 bm

61-52085-00 71-53952-00
Kork

12-53953-01 81-53263-00 K ,
38x55x9
A SL RD NBR
81-53954-00 K .
60x82x12
A SL LD

71-53951-00 7

1,4 CGA3DE 60 kW (82 PS) MICRA 09/00-02/03 01-34185-01 bm bn
10101-AX527

02-34185-01 bm
11042-AX527

61-34185-00
11044-BX005
73,5 %
0,6 mm
MLS

71-53587-00
13270-BX000
NBR

12-53036-01
13207-4F105 (16x)
70-53036-10 16x
13207-4F105

71-53591-00 2x
14032-AX600

71-53602-00
14036-BX000

70-31414-10 81-53592-00 K ,
13510-1F700
40x52x7
SL RD FPM
81-53329-00 K .
12279-1F700
84x104x8,5
A SL LD MVQ

1,4 CR14DE 65-72 kW
(88-98 PS)

CUBE
MICRA
NOTE

01/03. 01-34185-02 bm bn
10101-AX03J
02-34185-02 bm
11042-AX03J

61-34185-00
11044-BX005
73,5 %
0,6 mm
MLS

70-31414-10 12-53036-01
13207-4F105 (16x)

71-53591-00 2x
14032-AX600

71-34126-00
14036-BC000

70-31414-10 81-53592-00 K ,
13510-1F700
40x52x7
SL RD FPM
81-53329-00 K .
12279-1F700
84x104x8,5
A SL LD MVQ

1,4 GA14DE 55-64 kW
(75-87 PS)

ALMERA
SUNNY

10/90-07/00 01-52795-02 bm bn
10101-73Y86

02-52795-02 bm

61-52795-00
11044-53Y10
75 %

14-55006-01
11056-53Y10 (10x)

15-52781-01 12-52727-01
13207-53Y10 (16x)

71-52778-00
14035-73C00

71-52729-00 2x
14036-53Y00

70-31414-10 81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ

1,4 GA14DS 55 kW (75 PS) SUNNY 10/90-05/95 01-52795-01 bm bn
10101-73Y25

02-52795-01 bm
11042-73Y25

61-52795-00
11044-53Y10
75 %

14-55006-01
11056-53Y10 (10x)

71-52706-00
13270-51J10

12-52727-01
13207-53Y10 (16x)

71-52728-00
14035-74Y10

71-52729-00 2x
14036-53Y00

70-31414-10 81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ

1,5 A15
A15E

51-68 kW
(69-92 PS)

SUNNY
VANETTE

06/79. 61-52090-00
11044-H8660
78 %

71-52004-00
13270-H1010

12-52758-01
13207-V1700 (8x)
70-52758-10 8x
13207-V1700

10-52046-01
11132-H502571-52057-00 7

14035-H8901

1,5 E15 51 kW (69 PS) CHERRY 08/81-12/82 02-52220-05 bm
11042-14A25

61-52220-10
11044-33M11
78 %

71-52497-00
13270-01M00

12-53087-01
13207-01M01 (8x)
70-53087-00 8x
13207-01M01

11-52114-01
14035-11M25

11-52498-01
14036-15M25

10-52112-01
11132-01M25

81-53252-00 K ,
13510-01M00
36x49x7
A SL RD MVQ
81-53321-00 K .
12279-85G00
80x100x10
A SL LD MVQ
81-53271-00 N
13042-01M00
40x55x9
A SL RD MVQ
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1,5 E15ET 77 kW (105 PS) CHERRY
EXA TURBO

01/83-07/87 01-52220-04 bm bn
10101-17M27
02-52220-05 bm
11042-14A25

61-52220-10
11044-33M11
78 %

71-52497-00
13270-01M00

12-53087-01
13207-01M01 (8x)
70-53087-00 8x
13207-01M01

11-52114-01
14035-11M25

11-52498-01
14036-15M25

10-52112-01
11132-01M25

81-53252-00 K  ,
13510-01M00
36x49x7
A SL RD MVQ
81-53321-00 K .
12279-85G00
80x100x10
A SL LD MVQ
81-53271-00 N ,
13042-01M00
40x55x9
A SL RD MVQ

1,5 E15S 52-55 kW
(71-75 PS)

CHERRY
PRAIRIE
SUNNY

03/82-10/88 01-52160-02 bm bn
10101-11M88
02-52160-04 bm
11042-11M87

61-52160-10
11044-01M11
77,5 %

71-52497-00
13270-01M00

12-53087-01
13207-01M01 (8x)
70-53087-00 8x
13207-01M01

11-52114-01
14035-11M25

11-52498-01
14036-15M25

10-52112-01
11132-01M25

81-53247-00 K ,
35x49x6
A SL RD MVQ
81-53321-00 K .
12279-85G00
80x100x10
A SL LD MVQ
81-53271-00 N
13042-01M00
40x55x9
A SL RD MVQ

1,5 K9K 700
K9K 704
K9K 722

48-60 kW
(65-82 PS)

ALMERA dCi
KUBISTAR dCi
MICRA dCi
NOTE dCi

01/03. 02-36345-01 bm
A.040519
02-36975-01 bm
A040520.
08-34407-01 bn
A.040329
08-34359-02 bn
A040330.

61-36345-00
77,5 %
0,6 mm
MLS
A.040519
61-36345-10
77,5 %
MLS
A.040519

61-36975-00
77,5 %
0,7 mm
MLS
A040520.

14-32230-01 71-36442-00
13270-00Q0B

12-31306-07
70-31306-00 8x

71-37214-00
14036-BN700

71-34407-00
A.040329

71-34359-00
A040330.

81-36957-00 K ,
35x47x7
A SL RD NBR PTFE
81-35051-00 K .
80x100x9
A LD PTFE ACM
81-34408-00 N
13510-00QAB
28x42x5
A SL RD FPM

1,5 QG15DE 66-77 kW
(90-105 PS)

AD Wagon
ALMERA

05/99. 01-33130-01 bm bn
10101-BM527

02-33130-01 bm
11042-BM627

61-33130-00
11044-5M320
74,5 %
MLS

14-55009-01
11056-4M500 (10x)

15-53386-01 12-53036-01
13207-4F105 (16x)
70-53036-10 16x
13207-4F105

71-53383-00
14035-9F600

71-53384-00 2x
14036-71J05

70-31414-10 81-53269-00 K ,
40x52x7
A SL RD MVQ
81-53329-00 K .
12279-1F700
84x104x8,5
A SL LD MVQ

1,5 TD15 42 kW (57 PS) MICRA D 02/98-02/03 02-33645-01 bm
08-33659-01 bn

61-33645-00
78,2 %
1,6 mm
MLS

14-32163-01 71-33661-00 12-26058-02
70-26058-00 8x

71-31119-00 81-31863-00 K ,
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
36x50x8
A RD ACM

1,6 CA16D 81 kW (110 PS) SUNNY GTI 02/87-05/89 01-52510-01 bm bn
10101-55M25
02-52510-01 bm
11042-65M25

61-52510-00
11044-85M00
81,5 %

14-55058-01
11056-D4200 (10x)

15-52742-01 12-53038-01
13207-D4201 (16x)

71-52504-00 4x
14036-D4200

10-52506-01 81-53269-00 K ,
40x52x7
A SL RD MVQ
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
81-53269-00 N
40x52x7
A SL LD MVQ
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1,6 CA16S 60 kW (82 PS) STANZA 08/81-12/85 01-52150-02 bm bn
10101-11E25
E10/83.
01-52150-01 bm bn
10101-D1126
02-52150-01 bm
11042-D1126
E.09/83
02-52150-02 bm
11042-11E25
E10/83.

61-52150-00
11044-D0104
79 %

71-52101-00
13270-D0101
E.09/83

71-52118-00
13270-01E00
E10/83.

12-52748-04
13207-D0111 (8x)

71-52106-00
14035-D0100

71-52494-00 2x
14036-D0300

71-52099-00
11121-W4400

81-53242-00 K  ,
13510-D0100
33x47x8
A SL RD MVQ
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
81-53244-00 N
13042-D0100
34x48x8
A SL RD FPM

1,6 CA16S 61 kW (83 PS) BLUEBIRD 03/86-06/90 01-52150-02 bm bn
10101-11E25
02-52150-02 bm
11042-11E25

61-52150-00
11044-D0104
79 %

71-52118-00
13270-01E00

12-52748-04
13207-D0111 (8x)

71-52106-00
14035-D0100

71-52494-00 2x
14036-D0300

71-52099-00
11121-W4400

81-53242-00 K ,
13510-D0100
33x47x8
A SL RD MVQ
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
81-53244-00 N
13042-D0100
34x48x8
A SL RD FPM

1,6 E16 51-62 kW
(69-84 PS)

CHERRY
SUNNY

01/82-09/87 01-52160-02 bm bn
10101-11M88
02-52160-04 bm
11042-11M87

61-52160-10
11044-01M11
77,5 %

71-52497-00
13270-01M00

12-53087-01
13207-01M01 (8x)
70-53087-00 8x
13207-01M01

11-52114-01
14035-11M25

11-52498-01
14036-15M25

10-52112-01
11132-01M25

81-53247-00 K ,
35x49x6
A SL RD MVQ
81-53321-00 K .
12279-85G00
80x100x10
A SL LD MVQ
81-53271-00 N
13042-01M00
40x55x9
A SL RD MVQ

1,6 E16i 54 kW (73 PS) SUNNY 06/86-10/90 01-52220-06 bm bn
10101-84M25
02-52220-08 bm
11042-66A25

61-52220-10
11044-33M11
78 %

71-52699-00
13270-50A00

12-53087-01
13207-01M01 (8x)
70-53087-00 8x
13207-01M01

11-52114-01
14035-11M25

11-52498-01
14036-15M25

10-52698-01 81-53247-00 K ,
35x49x6
A SL RD MVQ
81-53321-00 K .
12279-85G00
80x100x10
A SL LD MVQ
81-53271-00 N
13042-01M00
40x55x9
A SL RD MVQ

1,6 GA 16
GA16i

66 kW (90 PS) SUNNY 10/88-06/91 01-52725-01 bm bn
10101-84A27
02-52725-01 bm
11042-84A27

61-52725-00
11044-88A00
77,7 %

71-52703-00
13270-84A01

12-53042-01
13207-D4201 (8x)
+13207-77A10 (4x)

71-52701-00
14036-77A00

71-52702-00
14035-84A01

81-53328-00 K
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ

1,6 GA16DE 66-82 kW
(90-111 PS)

ALMERA
PRIMERA
SUNNY
VANETTE
100 NX

10/91. 01-52720-01 bm bn
10101-57Y26
02-52720-01 bm
11042-57Y25

61-52720-00
11044-57Y00
77,7 %

14-55006-01
11056-53Y10 (10x)

15-52708-01 12-53036-01
13207-4F105 (16x)
70-53036-10 16x
13207-4F105

71-52707-00
14035-57Y00

71-52704-00 2x
14035-55Y00

1,6 GA16DE 86 kW (117 PS) ALMERA 09/95-07/00 01-52720-01 bm bn
10101-57Y26
02-52720-01 bm
11042-57Y25

61-52720-00
11044-57Y00
77,7 %

14-55006-01
11056-53Y10 (10x)

15-52708-01 12-53036-01
13207-4F105 (16x)
70-53036-10 16x
13207-4F105

71-52707-00
14035-57Y00

71-52704-00 2x
14035-55Y00

81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
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1,6 GA16DEL 66 kW (90 PS) SUNNY 01/92-06/95 01-52715-01 bm bn
10101-74Y25
02-52715-01 bm
11042-74Y25

61-52715-00
11044-74Y00
77,5 %

14-55006-01
11056-53Y10 (10x)

71-52706-00
13270-51J10

12-52727-01
13207-53Y10 (16x)

71-52707-00
14035-57Y00

71-52704-00 2x
14035-55Y00

81-53328-00 K  .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ

1,6 GA16DS  (EU) 66 kW (90 PS) PRIMERA 06/90-01/96 01-27830-01 bm bn
10101-71J25
02-27830-01 bm
11042-71J25

61-27830-00
11044-86J00
77,5 %
1,2 mm

14-55006-01
11056-53Y10 (10x)

71-52706-00
13270-51J10

12-53036-01
13207-4F105 (16x)
70-53036-10 16x
13207-4F105

71-52707-00
14035-57Y00

71-52704-00 2x
14035-55Y00

81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ

1,6 GA16DS  (EU) 66 kW (90 PS) SUNNY 06/91-03/00 01-52715-01 bm bn
10101-74Y25
02-52715-01 bm
11042-74Y25

61-52715-00
11044-74Y00
77,5 %

14-55006-01
11056-53Y10 (10x)

71-52706-00
13270-51J10

12-52727-01
13207-53Y10 (16x)

71-52707-00
14035-57Y00

81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ

1,6 GA16S 66 kW (90 PS) SUNNY 10/88-06/91 01-52725-01 bm bn
10101-84A27
02-52725-01 bm
11042-84A27

61-52725-00
11044-88A00
77,7 %

71-52703-00
13270-84A01

12-53042-01
13207-D4201 (8x)
+13207-77A10 (4x)

71-52701-00
14036-77A00

71-52702-00
14035-84A01

81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ

1,6 HR 16 DE 80-86 kW
(109-117 PS)

CUBE
JUKE
LATIO
LIVINA
MICRA
NOTE
NV200
QASHQAI
TIIDA

05/04. 01-37855-01 bm bn
A0101-EE028
02-37855-01 bm
A1042-EE028

61-37855-00
11044-BC20B
78,5 %
MLS

71-40612-00
13270-ED000

12-40616-01
13207-ED000 (16x)

71-40611-00
14035-ED000

71-40609-00
14036-EE000

70-31414-10 81-53592-00 K ,
13510-1F700
40x52x7
SL RD FPM
81-54111-00 K .
12279-1HC0A
84,2x117,22x7,5
A SL LD FPM

1,6 K4M 70 kW (95 PS) KUBISTAR 08/03. 02-31675-01 bm 61-31675-00
80,5 %
MLS

14-32157-01 12-34406-01
70-34406-00

71-33835-00 71-31497-00 71-34407-00 81-15855-40 K ,
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
80x100x8
A SL LD FPM
81-34408-00 N , 2x
13510-00QAB
28x42x5
A SL RD FPM
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1,7 CD17 40 kW (54 PS) CHERRY D 10/82-12/86 01-52104-01 bm bn
10101-17A25
E.12/85
01-52170-01 bm bn
10101-17A26
E01/86.

02-52104-02 bm
11042-17A25
E.12/85
02-52170-01 bm
11042-17A26
E01/86.

61-52710-00
11044-16A00
81 %
E.12/85

61-52170-30
11044-D2800
81 %
1,15 mm 1 T
E01/86.
61-52170-40
11044-D2801
81 %
1,2 mm 2 T
E01/86.
61-52170-50
11044-D2802
81 %
1,25 mm 3 T
E01/86.

14-55051-01
11056-16A00 (10x)

71-52104-00
13270-16A01

12-52748-04
13207-D0111 (8x)

71-52099-00
11121-W4400

81-53242-00 K  ,
13510-D0100
33x47x8
A SL RD MVQ
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
81-53244-00 N ,
13042-D0100
34x48x8
A SL RD FPM
81-53251-00 N
13042-16A05
36x50x8
A SL LD MVQ

71-52716-00 7
14035-17A01

1,7 CD17 40 kW (54 PS) SUNNY D 03/82-05/89 01-52170-01 bm bn
10101-17A26

02-52170-01 bm
11042-17A26

61-52170-30
11044-D2800
81 %
1,15 mm 1 T
61-52170-40
11044-D2801
81 %
1,2 mm 2 T
61-52170-50
11044-D2802
81 %
1,25 mm 3 T

14-55051-01
11056-16A00 (10x)

71-52104-00
13270-16A01

12-52748-04
13207-D0111 (8x)

71-52099-00
11121-W4400

81-53242-00 K ,
13510-D0100
33x47x8
A SL RD MVQ
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
81-53244-00 N
13042-D0100
34x48x8
A SL RD FPM
81-53251-00 N
13042-16A05
36x50x8
A SL LD MVQ

71-52716-00 7
14035-17A01

1,8 CA 18 95 kW (129 PS) BLUEBIRD 02/89-12/90 01-52190-05 bm bn
10101-23E87
02-52190-05 bm
11042-23E87

61-52190-00
11044-D0204
84 %

71-52118-00
13270-01E00

12-52748-04
13207-D0111 (8x)

71-52106-00
14035-D0100

10-52506-01 81-53242-00 K ,
13510-D0100
33x47x8
A SL RD MVQ
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
81-53244-00 N
13042-D0100
34x48x8
A SL RD FPM

1,8 CA18 65 kW (88 PS) 01/81. 01-52185-01 bm bn
10101-D1325
E.01/83
01-52190-01 bm bn
10101-23E25
E01/83-12/85
02-52185-01 bm
11042-D1325
E.01/83
02-52190-01 bm
11042-23E25
E01/83-12/85

61-52185-00
11044-D0202
84,3 %
E.01/83

61-52190-00
11044-D0204
84 %
E01/83-12/85

71-52101-00
13270-D0101
E08/81-01/83

71-52118-00
13270-01E00
E01/83-12/85

12-52748-04
13207-D0111 (8x)

71-52106-00
14035-D0100

71-52494-00 2x
14036-D0300

71-52099-00
11121-W4400

81-53242-00 K ,
13510-D0100
33x47x8
A SL RD MVQ
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
81-53244-00 N
13042-D0100
34x48x8
A SL RD FPM
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1,8 CA18DE 92 kW (125 PS) SUNNY GTI 01/89-06/91 01-52805-01 bm bn
10101-82A25

02-52805-01 bm
11042-82A25

61-52805-00
11044-01Y00
84 %

14-55058-01
11056-D4200 (10x)

15-52742-01 12-52738-01
13207-84A00 (16x)
70-52738-10 16x
13207-84A00

71-52739-00
14035-D5712

71-52741-00 4x
14036-D4200

70-31414-10 81-53328-00 K  ,
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ

1,8 CA18DET 124-148 kW
(169-201 PS)

180SX Turbo
200 SX

07/88-11/93 01-52805-02 bm bn
10101-44F26

02-52805-02 bm
11042-44F25

61-52805-00
11044-01Y00
84 %

14-55058-01
11056-D4200 (10x)

15-52742-01 12-52738-01
13207-84A00 (16x)
70-52738-10 16x
13207-84A00

71-52746-00
14035-D5710

71-52741-00 4x
14036-D4200

70-31414-10 81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ

1,8 CA18ET
CA18T

90-99 kW
(122-135 PS)

AUSTER Turbo
SILVIA

07/86-10/89 01-52190-04 bm bn
10101-21E87
02-52190-03 bm
11042-21E87

61-52190-00
11044-D0204
84 %

71-52118-00
13270-01E00

12-52748-04
13207-D0111 (8x)

71-52496-00
14035-D2000

71-52494-00 2x
14036-D0300

10-52506-01 81-53242-00 K ,
13510-D0100
33x47x8
A SL RD MVQ
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
81-53244-00 N
13042-D0100
34x48x8
A SL RD FPM

1,8 CA18ET
CA18T

99 kW (135 PS) BLUEBIRD 04/84-05/90 01-52190-02 bm bn
10101-21E25
E.11/85
01-52190-03 bm bn
10101-21E85
E12/85-06/86
01-52190-04 bm bn
10101-21E87
E07/86.
02-52190-02 bm
11042-21E25
E.11/85
02-52190-03 bm
11042-21E87
E12/85.

61-52190-00
11044-D0204
84 %

71-52118-00
13270-01E00

12-52748-04
13207-D0111 (8x)

71-52496-00
14035-D2000

71-52494-00 2x
14036-D0300

10-52506-01
E07/86.

71-52099-00
11121-W4400
E.06/86

81-53242-00 K ,
13510-D0100
33x47x8
A SL RD MVQ
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
81-53244-00 N
13042-D0100
34x48x8
A SL RD FPM

1,8 CA18S 65 kW (88 PS) STANZA 08/81-12/85 01-52185-03 bm bn
10101-12E25
02-52185-03 bm
11042-12E25

61-52185-00
11044-D0202
84,3 %

14-55068-01
11056-V5500 (10x)

71-52118-00
13270-01E00

12-52748-04
13207-D0111 (8x)

71-52106-00
14035-D0100

71-52494-00 2x
14036-D0300

71-52099-00
11121-W4400

81-53242-00 K ,
13510-D0100
33x47x8
A SL RD MVQ
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
81-53244-00 N
13042-D0100
34x48x8
A SL RD FPM

1,8 CA18S 66 kW (90 PS) BLUEBIRD 11/83-06/88 01-52185-03 bm bn
10101-12E25
E.11/85
01-52185-04 bm bn
10101-11E87
E07/86.
02-52185-03 bm
11042-12E25
E.11/85
02-52185-04 bm
11042-11E85
E07/86.

61-52185-00
11044-D0202
84,3 %

14-55068-01
11056-V5500 (10x)

71-52118-00
13270-01E00

12-52748-04
13207-D0111 (8x)

71-52106-00
14035-D0100

71-52494-00 2x
14036-D0300

10-52506-01
E07/86.

71-52099-00
11121-W4400
E.11/85

81-53242-00 K ,
13510-D0100
33x47x8
A SL RD MVQ
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
81-53244-00 N
13042-D0100
34x48x8
A SL RD FPM
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1,8 CA18T 99 kW (135 PS) BLUEBIRD 12/85-05/90 01-52190-03 bm bn
10101-21E85
E.06/86
01-52190-04 bm bn
10101-21E87
E07/86.
02-52190-03 bm
11042-21E87

61-52190-00
11044-D0204
84 %

71-52118-00
13270-01E00

12-52748-04
13207-D0111 (8x)

71-52496-00
14035-D2000

71-52494-00 2x
14036-D0300

10-52506-01
E07/86.

71-52099-00
11121-W4400
E.06/86

81-53242-00 K  ,
13510-D0100
33x47x8
A SL RD MVQ
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
81-53244-00 N
13042-D0100
34x48x8
A SL RD FPM

1,8 QG18DE 84-85 kW
(114-116 PS)

ALMERA
BLUEBIRD
PRIMERA
SUNNY

07/95-09/03 01-33090-02 bm bn
10101-BM625

02-33090-02 bm
11042-BM525

61-33090-00
11044-7J500
81 %
MLS

14-55009-01
11056-4M500 (10x)

15-53386-01 12-53036-01
13207-4F105 (16x)
70-53036-10 16x
13207-4F105

71-53383-00
14035-9F600

71-53384-00 2x
14036-71J05

70-31414-10 81-53269-00 K ,
40x52x7
A SL RD MVQ
81-53329-00 K .
12279-1F700
84x104x8,5
A SL LD MVQ

1,8 QG18DE 84-93 kW
(114-126 PS)

ALMERA
ALMERA TINO
PRIMERA
SENTRA

01/00. 01-33090-02 bm bn
10101-BM625

02-33090-02 bm
11042-BM525

61-33090-00
11044-7J500
81 %
MLS

14-55009-01
11056-4M500 (10x)

15-53386-01 12-53036-01
13207-4F105 (16x)
70-53036-10 16x
13207-4F105

71-53416-00
14035-9F610
E10/03.

71-53383-00
14035-9F600

71-53384-00 2x
14036-71J05

70-31414-10 81-53269-00 K ,
40x52x7
A SL RD MVQ
81-53329-00 K .
12279-1F700
84x104x8,5
A SL LD MVQ

1,9 F9Q 100
F9Q 772
F9Q 82

60-75 kW
(82-102 PS)

INTERSTAR dCi
PRIMASTAR dCi

07/02. 02-34409-01 bm

08-34414-02 bn

61-34410-00
81 %
1,32 mm
MLS
61-34410-10
81 %
1,6 mm
MLS

14-32146-01 71-34409-00
13270-00QAA

12-26058-02
70-26058-00 8x

71-34414-00 81-34413-00 K ,
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
85x105x11
A SL LD FPM
81-26389-30 N
25x42x7
A SL RD FPM

71-34411-00 7

2,0 CA 20 75 kW (102 PS) BLUEBIRD 12/85-12/87 02-52225-02 bm
11042-24E87

61-52225-00
11044-D1710
85,5 %

71-52118-00
13270-01E00

12-52748-04
13207-D0111 (8x)

71-52106-00
14035-D0100

10-52506-01 81-53242-00 K ,
13510-D0100
33x47x8
A SL RD MVQ
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
81-53243-00 N ,
34x48x7
A SL RD NBR

2,0 CA20E 72-85 kW
(98-115 PS)

BLUEBIRD
PRAIRIE

09/88-12/92 01-52225-04 bm bn
10101-D3529
02-52225-04 bm
11042-D3527

61-52225-00
11044-D1710
85,5 %

71-52118-00
13270-01E00

12-52748-04
13207-D0111 (8x)

71-52496-00
14035-D2000

71-52494-00 2x
14036-D0300

10-52506-01 81-53242-00 K ,
13510-D0100
33x47x8
A SL RD MVQ
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
81-53243-00 N ,
34x48x7
A SL RD NBR
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2,0 CA20E 77 kW (105 PS) BLUEBIRD 04/84-12/90 01-52225-03 bm bn
10101-29R28
E07/86-12/87
01-52225-04 bm bn
10101-D3529
E01/88.
02-52225-03 bm
11042-29R27
E07/86-12/87
02-52225-04 bm
11042-D3527
E01/88.

61-52225-00
11044-D1710
85,5 %

71-52101-00
13270-D0101
E07/86-12/87

71-52118-00
13270-01E00
E01/88.

12-52748-04
13207-D0111 (8x)

71-52496-00
14035-D2000

71-52494-00 2x
14036-D0300

10-52506-01
E01/88.

71-52099-00
11121-W4400
E.12/87

81-53242-00 K  ,
13510-D0100
33x47x8
A SL RD MVQ
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
81-53243-00 N ,
34x48x7
A SL RD NBR

2,0 CD 20 E 55-66 kW
(75-90 PS)

ALMERA D
PRIMERA D
PRIMERA TD
SUNNY D

07/90-07/02 01-52740-01 bm bn
10101-74N28

02-52740-01 bm
11042-17N28

61-53130-00
11044-2J615
85,5 %
1,15 mm 1 T
MLS
61-53130-10
11044-2J616
85,5 %
1,2 mm 2 T
MLS
61-53130-20
11044-2J617
85,5 %
1,25 mm 3 T
MLS

71-53068-00
13270-57J01

12-52748-04
13207-D0111 (8x)

71-53069-00 bk
14033-57J01

81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
81-53244-00 N ,
13042-D0100
34x48x8
A SL RD FPM
81-53251-00 N .
13042-16A05
36x50x8
A SL LD MVQ

71-53072-00 7
14035-57J01

2,0 CD20 55 kW (75 PS) ALMERA D
PRIMERA D
SUNNY D

07/90-07/00 01-52740-01 bm bn
10101-74N28

02-52740-01 bm
11042-17N28

61-52770-00
11044-0C410
85,5 %
1,15 mm 1 T
MLS
61-52770-10
11044-0C411
85,5 %
1,2 mm 2 T
MLS
61-52770-20
11044-0C412
85,5 %
1,25 mm 3 T
MLS

14-55010-01
11056-1C310 (10x)

71-53068-00
13270-57J01

12-52748-04
13207-D0111 (8x)

71-53069-00 bk
14033-57J01

70-31414-10 81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
81-53244-00 N ,
13042-D0100
34x48x8
A SL RD FPM
81-53251-00 N .
13042-16A05
36x50x8
A SL LD MVQ

71-53072-00 7
14035-57J01

2,0 CD20T 66 kW (90 PS) PRIMERA TD 09/96-07/02 01-52740-01 bm bn
10101-74N28

02-52740-01 bm
11042-17N28

61-53130-00
11044-2J615
85,5 %
1,15 mm 1 T
MLS
61-53130-10
11044-2J616
85,5 %
1,2 mm 2 T
MLS
61-53130-20
11044-2J617
85,5 %
1,25 mm 3 T
MLS

14-55010-01
11056-1C310 (10x)

71-53068-00
13270-57J01

12-52748-04
13207-D0111 (8x)

71-53069-00 bk
14033-57J01

70-31414-10 81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
81-53244-00 N ,
13042-D0100
34x48x8
A SL RD FPM
81-53251-00 N .
13042-16A05
36x50x8
A SL LD MVQ

71-53072-00 7
14035-57J01
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2,0 F4R 720
F4R 722

88 kW (120 PS) PRIMASTAR 03/01. 02-31655-01 bm
08-34414-01 bn

61-31655-00
84 %
MLS

14-32154-01 70-31414-10 12-34406-01
70-34406-00 16x

71-33147-00 71-33148-00 71-34414-00 81-34413-00 K  ,
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
85x105x11
A SL LD FPM
81-34472-00 N 2x
28x47x5,5
A SL RD FPM

2,0 KA20DE 84-92 kW
(114-125 PS)

01-53955-01 bm bn
02-53955-01 bm

61-53955-00
11044-70F00
1,5 mm

15-53138-01
13270-70F01

12-53957-01
13207-53F00 (16x)
70-53957-00 16x
13207-53F00

71-52749-00
14035-35F00

71-52757-00 4x
14036-53F01

70-31414-10 81-53961-00 K ,
13510-2J200
A SL RD FPM
81-53958-00 K .
12279-5L310
80x100x8,5
A SL LD FPM

2,0 LD20 44 kW (60 PS) BLUEBIRD D 01/80-05/84 01-52165-01 bm bn
10101-W1728
02-52165-01 bm
11042-W1728

61-52165-10
11044-W1702
86,4 %

71-52499-00
13270-W1702

12-52733-01
13207-81W00 (8x)
70-52733-10 8x
13207-81W00

71-52058-00
11121-A3501

81-53286-00 K ,
13042-A3510
48x70x9
A SL RD NBR
81-53324-00 K .
80x100x13
A SL LD MVQ

2,0 LD20 47-49 kW
(64-67 PS)

BLUEBIRD D
SERENA D
VANETTE D

03/86-12/95 01-52517-02 bm bn
10101-G5525

02-52517-02 bm
11042-G5525

61-52515-20
11044-13C00
86 %
1,15 mm
61-52515-30
11044-13C01
86 %
61-52515-40
11044-13C02
86 %
1,25 mm

71-52517-00
13270-59E00
E11/86.

71-52488-00
13270-G5500

12-52733-01
13207-81W00 (8x)
70-52733-10 8x
13207-81W00

81-53284-00 K ,
13510-40F00
46x58x7
A SL RD NBR
81-53324-00 K .
80x100x13
A SL LD MVQ
81-53288-00 N
13042-05E00
50x65x8
A SL RD NBR

2,0 LD20II 49 kW (67 PS) VANETTE D 07/91-01/95 01-52517-02 bm bn
10101-G5525

02-52517-02 bm
11042-G5525

61-52515-20
11044-13C00
86 %
1,15 mm
61-52515-30
11044-13C01
86 %
61-52515-40
11044-13C02
86 %
1,25 mm

14-55055-01
11056-V0700 (6x)
+11059-V0700 (4x)

71-52517-00
13270-59E00

12-52733-01
13207-81W00 (8x)
70-52733-10 8x
13207-81W00

81-53284-00 K ,
13510-40F00
46x58x7
A SL RD NBR
81-53288-00 N
13042-05E00
50x65x8
A SL RD NBR

2,0 QR20DE 103-110 kW
(140-150 PS)

PRIMERA
X-TRAIL

07/01. 01-53295-01 bm bn
10101-8H725
02-53295-01
11042-6N226

61-53295-00
11044-6N202
89,5 %
MLS

14-55056-01
11056-AR001 (10x)

71-53379-00
13270-8H300

12-52738-01
13207-84A00 (16x)
70-52738-10 16x
13207-84A00

71-40237-00
14035-WE00A

71-53382-00
14035-8H300

71-53381-00
14036-6N200

70-31414-10 81-53284-00 K ,
13510-40F00
46x58x7
A SL RD NBR
81-53329-00 K .
12279-1F700
84x104x8,5
A SL LD MVQ

2,0 SR20De 85 kW (115 PS) PRIMERA 04/98-12/01 01-27825-02 bm bn
10101-70J25

61-27825-00
11044-70J01
87 %
1,2 mm

14-55039-01
11056-89J00 (10x)

15-53086-01 12-53038-02
13207-70J15 (8x)
+13207-89J00 (8x)
70-53038-10 8x
13207-70J15
70-53038-20 8x
13207-89J00

71-53751-00
14035-64J00

71-52767-00
14036-53J00

70-31414-10 81-53284-00 K ,
13510-40F00
46x58x7
A SL RD NBR
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
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2,0 SR20De
SR20DI

85 kW
(116 PS)

PRIMERA 06/90-07/02 01-27825-02 bm bn
10101-70J25
02-27825-02 bm
11042-70J25

61-27825-00
11044-70J01
87 %
1,2 mm

14-55039-01
11056-89J00 (10x)

15-53086-01 12-53038-02
13207-70J15 (8x)
+13207-89J00 (8x)
70-53038-10 8x
13207-70J15
70-53038-20 8x
13207-89J00

71-53751-00
14035-64J00

71-52767-00
14036-53J00

70-31414-10 81-53284-00 K  ,
13510-40F00
46x58x7
A SL RD NBR
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ

2,0 SR20DE
SR20DET

92-162 kW
(125-220 PS)

BLUEBIRD TURBO
PRIMERA
SERENA
SUNNY
SUNNY GTI
SUNNY GTI-R
100 GTI
180SX Turbo
200 SX
200 SX TURBO

06/90. 01-27825-01 bm bn
10101-70J26
02-27825-01 bm
11042-70J26

61-27825-00
11044-70J01
87 %
1,2 mm

14-55039-01
11056-89J00 (10x)

15-53086-01 12-53038-02
13207-70J15 (8x)
+13207-89J00 (8x)
70-53038-10 8x
13207-70J15
70-53038-20 8x
13207-89J00

71-53751-00
14035-64J00

71-52767-00
14036-53J00

70-31414-10 81-53284-00 K ,
13510-40F00
46x58x7
A SL RD NBR
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ

2,0 SR20DE 96-110 kW
(131-150 PS)

ALMERA
PRIMERA

07/96-07/02 01-27825-03 bm bn
10101-2F225
02-27825-03 bm
11042-4F225

61-27825-00
11044-70J01
87 %
1,2 mm

14-55039-01
11056-89J00 (10x)

71-52768-00
13270-53J01

12-52738-01
13207-84A00 (16x)
70-52738-10 16x
13207-84A00

71-52766-00
14035-53J10

71-52767-00
14036-53J00

70-31414-10 81-53284-00 K ,
13510-40F00
46x58x7
A SL RD NBR
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ

2,0 VQ20DE 103 kW (140 PS) MAXIMA 02/95. 01-52835-01 bm bn
10101-31V26
02-52835-01 bm
11042-31V26

61-52835-00 R
11044-31U10
77 %
MLS

61-53105-00 L
11044-31U15
77 %
MLS

14-55007-01
11056-31U01 (16x)

71-52777-00 R
13270-31V00

71-53059-00 L
13270-31V10

12-52772-01
13207-D4201 (24x)

71-52773-00 2x
14035-31V00

71-52774-00 2x
14036-31V00

71-52776-00
11121-31V10

81-53212-00 K ,
18x30x6
A SL RD NBR

2,0 Z20S 64-66 kW
(87-90 PS)

02-52205-01 bm
11042-T7026

61-52205-00
11044-W4001
86,4 %

71-52122-10
13270-G2500

12-52733-01
13207-81W00 (8x)
70-52733-10 8x
13207-81W00

71-52058-00
11121-A3501

2,2 G9T 722 66 kW (90 PS) INTERSTAR dCi 90 07/02. 02-37682-01 bm

08-33642-03 bn

61-36520-00
11044-00QAD
88 %
1,24 mm
MLS

14-32231-01 15-37682-01
11049-00QAA

12-31306-01
70-31306-00 16x

11-37824-01
14033-00QAA

71-37871-00 71-33642-00 81-36842-00 K ,
60x75x7
A SL RD ACM FPM
81-36843-00 K ,
70x85x7
A SL RD ACM FPM
81-33646-00 K .
93x108x7
A SL LD FPM
81-17539-50 N 2x
30x42x7
A SL RD FPM
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2,2 YD22DDT 81-102 kW
(110-139 PS)

ALMERA dCi
ALMERA Di
ALMERA TINO dCi
PRIMERA dCi
PRIMERA Di

03/00. 01-53727-01 bm bn
10101-BN025

02-53727-01 bm
11042-BN025

61-33465-00
11044-5M313
86,5 %
0,9 mm 1 G
MLS
61-33465-10
11044-5M314
86,5 %
0,925 mm 2 G
MLS
61-33465-20
11044-5M315
86,5 %
0,95 mm 3 G
MLS
61-33465-30
11044-5M316
86,5 %
0,975 mm 4 G
MLS
61-33465-40
11044-5M317
86,5 %
1 mm 5 G
MLS
61-33465-50
11044-5M318
86,5 %
1,025 mm 6 G
MLS

71-53727-00
13270-EB30A

12-52772-03
13207-D4201 (16x)

71-53197-00
14035-AD200

71-53198-00
14036-AD200

70-31414-10 81-53387-00 K  ,
50x62x7
RD
81-53329-00 K .
12279-1F700
84x104x8,5
A SL LD MVQ

2,2 YD22DDTi 84-100 kW
(114-136 PS)

ALMERA dCi
ALMERA TINO dCi
ALMERA TINO Di
X-TRAIL dCi

08/00. 01-53194-01 bm bn
10101-5M025

02-53194-01 bm
11042-AD225

61-33465-00
11044-5M313
86,5 %
0,9 mm 1 G
MLS
61-33465-10
11044-5M314
86,5 %
0,925 mm 2 G
MLS
61-33465-20
11044-5M315
86,5 %
0,95 mm 3 G
MLS
61-33465-30
11044-5M316
86,5 %
0,975 mm 4 G
MLS
61-33465-40
11044-5M317
86,5 %
1 mm 5 G
MLS
61-33465-50
11044-5M318
86,5 %
1,025 mm 6 G
MLS

71-53194-00
13270-AD200

12-52738-01
13207-84A00 (16x)
70-52738-10 16x
13207-84A00

71-53197-00
14035-AD200

71-53198-00
14036-AD200

70-31414-10 81-53329-00 K .
12279-1F700
84x104x8,5
A SL LD MVQ
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2,2 YD22ETI 84 kW (114 PS) X-TRAIL DI 07/01. 01-53728-02 bm bn
10101-8H825
E.09/05

01-53728-01 bm bn
10101-8H829
E10/05.

02-53728-02
11042-8H825
E.09/05

02-53728-01 bm
11042-8H827
E10/05.

61-53695-00
11044-8H800
86,5 %
0,9 mm 0
MLS
61-53695-10
11044-8H801
86,5 %
0,925 mm 1 T
MLS
61-53695-20
11044-8H802
86,5 %
0,95 mm 2 T
MLS
61-53695-30
11044-8H803
86,5 %
0,975 mm 3 T
MLS
61-53695-40
11044-8H804
86,5 %
1 mm 4 T
MLS
61-53695-50
11044-8H805
86,5 %
1,025 mm 5 T
MLS

71-53728-00
13270-AD20A

12-52772-03
13207-D4201 (16x)

71-53197-00
14035-AD200
E.09/05

71-53692-00
14035-EB300
E10/05.

71-53198-00
14036-AD200

70-31414-10 81-53387-00 K  ,
50x62x7
RD
81-53329-00 K .
12279-1F700
84x104x8,5
A SL LD MVQ

2,3 CD23
LD23

55 kW (75 PS) SERENA D
TRADE
VANETTE D

01/95. 01-52989-01 bm bn
10 101-9C625

02-52989-01 bm

61-31920-00
11044-9C605
88 %
1,25 mm
MLS
61-31920-10
11044-9C606
88 %
1,3 mm 1 G
MLS
61-31920-20
11044-9C607
88 %
1,35 mm 2 G
MLS
61-31920-30
11044-9C608
88 %
1,4 mm 3 G
MLS

14-55042-01
11056-9C601 (10x)

71-52989-00
13270-0C601

12-52758-01
13207-V1700 (8x)
70-52758-10 8x
13207-V1700

81-53334-00 K .
12279-43G02
86x100x10
A SL LD ACM
81-53288-00 N
13042-05E00
50x65x8
A SL RD NBR

71-52991-00 7

2,3 SD23 50-51 kW
(68-69 PS)

PICK UP D
URVAN D

11/82-11/88 01-52735-01 bm bn
10101-T8295
02-52735-01 bm
11042-J1836

61-52735-00
11044-D0210
90,8 %

71-52078-00 12-52758-01
13207-V1700 (8x)
70-52758-10 8x
13207-V1700

71-52711-00
11121-V1700

81-53356-00 K ,
58x80x12
A SL RD MVQ
81-53321-00 K .
12279-85G00
80x100x10
A SL LD MVQ

71-52713-00 7
14035-10G00
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7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
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2,4 KA 24 DE 88 kW (120 PS) PICK UP 02/98. 01-53055-01 bm bn
02-53055-01 bm

61-53055-00
11044-40F00
90 %

15-52987-01 12-52748-01
13207-D0111 (16x)
70-52748-10 16x
13207-D0111

71-52986-00 71-52757-00 4x
14036-53F01

81-53284-00 K  ,
13510-40F00
46x58x7
A SL RD NBR
81-53321-00 K .
12279-85G00
80x100x10
A SL LD MVQ

2,4 KA24DE 98-112 kW
(133-152 PS)

BLUEBIRD
PICK UP

10/93. 01-52815-01 bm bn
10101-57Y26
02-52815-01 bm
11042-53F25

61-52815-00
11044-53F00
90 %

15-53138-01
13270-70F01

12-52748-01
13207-D0111 (16x)
70-52748-10 16x
13207-D0111

71-52749-00
14035-35F00

71-52757-00
14036-53F01

70-31414-10 81-53284-00 K ,
13510-40F00
46x58x7
A SL RD NBR
81-53321-00 K .
12279-85G00
80x100x10
A SL LD MVQ

2,4 KA24E 85-98 kW
(116-133 PS)

NAVARA
PICK UP
PINTARA
PRAIRIE
TERRANO

11/89. 01-52810-02 bm bn
10101-40F29

02-52810-02 bm
11042-40F27

61-52810-00
11044-40F27
90 %

14-32210-01 15-52753-02
13270-40F00

12-52748-02
13207-81W00 (4x)
+13207-D0111 (8x)

71-52751-00
14035-40F10

71-52752-00 2x
14036-40F00

70-31414-10 81-53284-00 K ,
13510-40F00
46x58x7
A SL RD NBR
81-53321-00 K .
12279-85G00
80x100x10
A SL LD MVQ

2,4 KA24E 98 kW (133 PS) PRAIRIE 01/89-03/92 01-52810-01 bm bn
10101-30R25

02-52810-01 bm
11042-30R25

61-52810-00
11044-40F27
90 %

14-32210-01 15-52753-01
13270-30R00

12-52748-02
13207-81W00 (4x)
+13207-D0111 (8x)

71-52751-00
14035-40F10

71-53119-00 bk
14035-8B000

71-52752-00 2x
14036-40F00

70-31414-10 81-53284-00 K ,
13510-40F00
46x58x7
A SL RD NBR
81-53321-00 K .
12279-85G00
80x100x10
A SL LD MVQ

2,4 Z24i 72-77 kW
(98-105 PS)

NAVARA
PATHFINDER
PICK UP
TERRANO
URVAN
VANETTE

09/85-05/97 01-52800-01 bm bn
10101-03G28
02-52800-01 bm
11042-09N26

61-52800-00
11044-10W02
90 %

14-55061-01
11057-H5000 (10x)

15-52737-01 12-52733-01
13207-81W00 (8x)
70-52733-10 8x
13207-81W00

71-52734-00
14035-23G00

71-52736-00 2x
14036-W7060

71-53116-00 81-53286-00 K ,
13042-A3510
48x70x9
A SL RD NBR
81-53324-00 K .
80x100x13
A SL LD MVQ

2,5 G9U 730 99 kW (135 PS) PRIMASTAR dCi 140 07/03. 61-36540-00
90 %
1,2 mm
MLS
61-36540-10
90 %
1,5 mm
MLS

14-32231-01 12-31306-01
70-31306-00 16x

71-33642-00 81-33646-00 K .
93x108x7
A SL LD FPM
81-17539-50 N 2x
30x42x7
A SL RD FPM

2,5 SD25 53-55 kW
(72-75 PS)

PICK UP D 04/83. 01-52735-01 bm bn
10101-T8295
02-52735-01 bm
11042-J1836

61-52735-00
11044-D0210
90,8 %

71-52078-00 12-52758-01
13207-V1700 (8x)
70-52758-10 8x
13207-V1700

71-52711-00
11121-V1700

81-53356-00 K ,
58x80x12
A SL RD MVQ
81-53321-00 K .
12279-85G00
80x100x10
A SL LD MVQ

71-52713-00 7
14035-10G00

¬ 984 ¬ 985

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���
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NISSAN

ALtr.

NI
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2,5 TD25
TD25TI

55-76 kW
(75-103 PS)

CABSTAR D
PICK UP D
PICK UP TD
URVAN D

08/87. 01-52763-02 bm bn
10101-3S926
02-52763-01 bm
11042-43G85

61-53405-00
11044-87G01
94,5 %
1,2 mm 2 T
MLS
61-53405-10
11044-87G02
94,5 %
1,25 mm 3 T
MLS
61-53405-20
11044-87G03
94,5 %
1,3 mm 4 T
MLS

14-55041-01
11056-7F400 (18x)

71-52763-00
13270-43G01

12-52758-01
13207-V1700 (8x)
70-52758-10 8x
13207-V1700

71-52759-10
14035-31N00

71-52761-00 4x
14036-43G00

81-53296-00 K  ,
13510-7F400
58x80x10
A SL RD NBR
81-53334-00 K .
12279-43G02
86x100x10
A SL LD ACM

2,5 YD25DDTi 98 kW (133 PS) PICK UP Di 11/01. 01-53749-01 bm bn
10101-VK527

02-53749-01 bm
11042-VK527

61-53635-00
11044-VK500
89 %
0,9 mm 1 T
MLS
61-53635-10
11044-VK501
89 %
0,925 mm 2 T
MLS
61-53635-20
89 %
0,95 mm 3 T
MLS
61-53635-30
11044-VK503
89 %
0,975 mm 4 T
MLS
61-53635-40
11044-VK504
89 %
1 mm 5 T
MLS
61-53635-50
11044-VK505
89 %
1,025 mm 6 T
MLS

71-53749-00
13270-VK50A

12-52772-03
13207-D4201 (16x)

71-53197-00
14035-AD200

71-53198-00
14036-AD200

70-31414-10 81-53387-00 K ,
50x62x7
RD
81-53329-00 K .
12279-1F700
84x104x8,5
A SL LD MVQ
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2,5 YD25DDTi 126-128 kW
(171-174 PS)

PATHFINDER dCi 01/05. 01-53694-01 bm bn
10101-BN027

02-53694-01 bm
11042-BN027

61-53635-00
11044-VK500
89 %
0,9 mm 1 T
MLS
61-53635-10
11044-VK501
89 %
0,925 mm 2 T
MLS
61-53635-20
89 %
0,95 mm 3 T
MLS
61-53635-30
11044-VK503
89 %
0,975 mm 4 T
MLS
61-53635-40
11044-VK504
89 %
1 mm 5 T
MLS
61-53635-50
11044-VK505
89 %
1,025 mm 6 T
MLS

71-53694-00
13270-EC01A

12-52772-03
13207-D4201 (16x)

71-53692-00
14035-EB300

71-53198-00
14036-AD200

70-31414-10 81-53387-00 K  ,
50x62x7
RD
81-53329-00 K .
12279-1F700
84x104x8,5
A SL LD MVQ

2,7 TD27 58-73 kW
(79-99 PS)

PICK UP D
URVAN D

03/87-02/98 01-52763-01 bm bn
10101-43G85

02-52763-01 bm
11042-43G85

61-52820-00
11044-44G01
97,5 %
1,2 mm 1 T
MLS
61-52820-10
11044-44G02
97,5 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-52820-20
11044-44G03
97,5 %
1,3 mm 3 T
MLS

14-55041-01
11056-7F400 (18x)

71-52763-00
13270-43G01

12-52758-01
13207-V1700 (8x)
70-52758-10 8x
13207-V1700

71-52759-10
14035-31N00

71-52761-00 4x
14036-43G00

71-52762-00
11121-43G00

81-53296-00 K ,
13510-7F400
58x80x10
A SL RD NBR
81-53334-00 K .
12279-43G02
86x100x10
A SL LD ACM
81-59001-00 K . D
12279-43G05

2,7 TD27T 73-74 kW
(99-101 PS)

TERRANO TD 02/89-01/02 01-52763-01 bm bn
10101-43G85

02-52763-01 bm
11042-43G85

61-31275-00
11044-7F400
97,5 %
1,2 mm 1 T
MLS
61-31275-10
11044-7F401
97,5 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-31275-20
11044-7F402
97,5 %
1,3 mm 3 T
MLS

14-55041-01
11056-7F400 (18x)

71-52763-00
13270-43G01

12-52758-01
13207-V1700 (8x)
70-52758-10 8x
13207-V1700

71-52759-10
14035-31N00

71-52761-00 4x
14036-43G00

71-52762-00
11121-43G00

81-53296-00 K ,
13510-7F400
58x80x10
A SL RD NBR
81-53334-00 K .
12279-43G02
86x100x10
A SL LD ACM
81-59001-00 K . D
12279-43G05
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2,7 TD27TI 92 kW (125 PS) TERRANO TDi
URVAN TD

10/95. 01-52763-01 bm bn
10101-43G85

02-52763-01 bm
11042-43G85

61-31275-00
11044-7F400
97,5 %
1,2 mm 1 T
MLS
E.12/96
61-31275-10
11044-7F401
97,5 %
1,25 mm 2 T
MLS
E.12/96
61-31275-20
11044-7F402
97,5 %
1,3 mm 3 T
MLS
E.12/96

71-52763-00
13270-43G01

12-52758-01
13207-V1700 (8x)
70-52758-10 8x
13207-V1700

71-52759-10
14035-31N00

71-52761-00
14036-43G00

71-52762-00
11121-43G00

81-53296-00 K  ,
13510-7F400
58x80x10
A SL RD NBR
81-53334-00 K .
12279-43G02
86x100x10
A SL LD ACM
81-59001-00 K . D
12279-43G05

2,8 A4.28
A4.28II

55-59 kW
(75-80 PS)

PATROL  D
TRADE D

12/83-06/94 01-53427-01 bm bn

02-53427-01 bm

61-53430-00
98 %
1,5 mm 1 G
61-53430-10
98 %
1,65 mm 2 G
61-53430-20
98 %
1,75 mm 3 G

14-31176-03
71200074-0 (18x)

71-53427-00 12-53423-01 71-53429-00 71-53431-00 81-20991-10 K ,
55x75x10
AB SL RD ACM
81-53433-00 K .
70200012-1
101,5x120x12

2,8 L 28 S 147 kW (200 PS) 280 01/83-02/84 01-52115-03 bm bn
10101-V1627
02-52115-01 bm
11042-P6927

61-52115-00
11044-N4220
87,5 %

71-52064-00
13270-Y7000

12-52748-03
13207-D0111 (12x)

71-52063-00
11121-E3001

81-53286-00 K ,
13042-A3510
48x70x9
A SL RD NBR
81-53324-00 K .
80x100x13
A SL LD MVQ

71-52068-00 7
14035-N3500

2,8 LD28 62 kW (84 PS) CEDRIC D
LAUREL D

01/81-12/87 01-52125-01 bm bn
10101-V0727

02-52125-01 bm
11042-V0725

61-52500-30
11044-W2500
86,7 %

71-52084-00
13270-V0702

12-52733-02
13207-81W00 (12x)

71-52063-00
11121-E3001

81-53286-00 K ,
13042-A3510
48x70x9
A SL RD NBR
81-53353-00 K .
12279-R4601
80x100x12
A SL LD MVQ

71-52086-00 7
14035-V0700

2,8 L28E 103-110 kW
(140-150 PS)

280 10/78-02/84 01-52115-04 bm bn
10101-P7185
02-52115-04 bm
11042-P7128

61-52115-00
11044-N4220
87,5 %

71-52064-00
13270-Y7000

12-52748-03
13207-D0111 (12x)

71-52063-00
11121-E3001

81-53286-00 K ,
13042-A3510
48x70x9
A SL RD NBR
81-53324-00 K .
80x100x13
A SL LD MVQ

71-52068-00 7
14035-N3500
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7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
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2,8 RD28 66 kW (90 PS) LAUREL D 01/85-12/89 01-52745-02 bm bn
10101-40L26

02-52745-02 bm
11042-70L25

61-53350-00
11044-V7200
86 %
1,12 mm 1 G
61-53350-10
11044-V7201
86 %
1,2 mm 2 G
61-53350-20
11044-V7202
86 %
1,28 mm 3 G

61-53580-00
11044-1P063
86 %
1,12 mm 1 T
MLS
61-53580-10
11044-1P064
86 %
1,2 mm 2 T
MLS
61-53580-20
11044-1P065
86 %
1,28 mm 3 T
MLS

71-52697-00
13270-V7210

12-52748-03
13207-D0111 (12x)

71-53597-00 bk L
14033-V7210

71-53598-00 bk R
14033-V7200

81-53321-00 K  .
12279-85G00
80x100x10
A SL LD MVQ
81-53244-00 N
13042-D0100
34x48x8
A SL RD FPM

71-53092-00 7

2,8 RD28T 85 kW (116 PS) PATROL TD 05/86-06/97 01-52745-01 bm bn
10101-22J25

02-52745-01 bm
11042-22J25

61-52760-00
11044-VB300
86 %
1,42 mm 1 T
MLS
61-52760-10
11044-VB301
86 %
1,5 mm 2 T
MLS
61-52760-20
11044-VB302
86 %
1,58 mm 3 T
MLS

61-53760-00
11044-22J05
86 %
1,42 mm 1 T
61-53760-10
11044-22J06
86 %
1,5 mm 2 T
61-53760-20
11044-22J07
86 %
1,58 mm 3 T

14-55040-01
11056-V7200

71-52697-00
13270-V7210

12-52748-03
13207-D0111 (12x)

81-53321-00 K .
12279-85G00
80x100x10
A SL LD MVQ
81-53244-00 N
13042-D0100
34x48x8
A SL RD FPM

71-53092-00 7
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7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���
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ALtr.
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2,8 RD28Ti 95 kW (129 PS) PATROL TD 06/97-05/00 01-53101-01 bm bn
10101-VB125

02-53101-01 bm
11042-VB125

61-52760-00
11044-VB300
86 %
1,42 mm 1 T
MLS
61-52760-10
11044-VB301
86 %
1,5 mm 2 T
MLS
61-52760-20
11044-VB302
86 %
1,58 mm 3 T
MLS

14-55040-01
11056-V7200

71-53101-00
13270-4P400

12-52748-03
13207-D0111 (12x)

71-53097-00
11121-VB301

81-53319-00 K  .
80x100x8,5
A SL LD FPM
81-53244-00 N
13042-D0100
34x48x8
A SL RD FPM

71-53092-00 7

3,0 BD30
BD30II

63-74 kW
(86-100 PS)

TRADE
TRADE D

04/93. 01-54117-01 bm bn dp
10101-D9796

02-54117-01 bm
11042-D9787

61-54090-00
11044-54T05
97,5 %
1 H
MLS
61-54090-10
11044-54T06
97,5 %
2 H
MLS
61-54090-20
11044-54T07
97,5 %
3 H
MLS

71-54117-00
13207-54T01

12-52758-01
13207-V1700 (8x)
70-52758-10 8x
13207-V1700

71-52759-10
14035-31N00

71-52761-00 4x
14036-43G00

70-31414-10 81-53296-00 K ,
13510-7F400
58x80x10
A SL RD NBR
81-53334-00 K .
12279-43G02
86x100x10
A SL LD ACM
81-59001-00 K . D
12279-43G05

3,0 BD-30Ti 78-81 kW
(106-110 PS)

TRADE
TRADE TD
TRADE TDiC

01/96-09/04 01-54117-01 bm bn dp
10101-D9796

02-54117-01 bm
11042-D9787

61-31275-00
11044-7F400
97,5 %
1,2 mm 1 T
MLS
61-31275-10
11044-7F401
97,5 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-31275-20
11044-7F402
97,5 %
1,3 mm 3 T
MLS

71-54117-00
13207-54T01

12-52758-01
13207-V1700 (8x)
70-52758-10 8x
13207-V1700

71-52759-10
14035-31N00

71-52761-00 4x
14036-43G00

70-31414-10 81-53296-00 K ,
13510-7F400
58x80x10
A SL RD NBR
81-53334-00 K .
12279-43G02
86x100x10
A SL LD ACM
81-59001-00 K . D
12279-43G05

3,0 VG 30 ET
VG30T

143-169 kW
(194-230 PS)

300 ZX 04/84. 01-52200-05 bm bn
10101-21P25
02-52200-05 bm
11042-21P25

61-52200-00 2x
11044-V5212
88,2 %

71-52121-00 2x
13270-V5000

12-52748-05
13207-81W00 (6x)
+13207-D0111 (6x)

71-52512-00 2x
14035-V5202

71-52513-00 L
14036-V5000

71-52514-00 R
14037-V5000

71-52511-00
11121-V5000

81-53242-00 K ,
13510-D0100
33x47x8
A SL RD MVQ
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
81-53244-00 N
13042-D0100
34x48x8
A SL RD FPM

¬ 994 ¬ 995

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

NISSAN

ALtr.

NI
SS

AN

3,0 VG30E 125 kW (170 PS) MAXIMA 10/88-06/94 01-52200-04 bm bn
10101-19P85
02-52200-04 bm
11042-21P26

61-52200-00 2x
11044-V5212
88,2 %

71-52121-00 2x
13270-V5000

12-52748-05
13207-81W00 (6x)
+13207-D0111 (6x)

71-52512-00 2x
14035-V5202

71-52513-00 L
14036-V5000

71-52514-00 R
14037-V5000

71-52511-00
11121-V5000

81-53242-00 K  ,
13510-D0100
33x47x8
A SL RD MVQ
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
81-53244-00 N
13042-D0100
34x48x8
A SL RD FPM

3,0 VG30E 125 kW (170 PS) 300 ZX 01/84-12/87 01-52200-01 bm bn
10101-01P27
E.12/86
01-52200-03 bm bn
10101-32F25
E01/87.
02-52200-01 bm
11042-01P26
E.12/86
02-52200-03 bm
11042-32F25
E01/87.

61-52200-00 2x
11044-V5212
88,2 %

71-52121-00 2x
13270-V5000

12-52748-05
13207-81W00 (6x)
+13207-D0111 (6x)

71-52512-00 2x
14035-V5202

71-52513-00 L
14036-V5000

71-52514-00 R
14037-V5000

10-52516-01
11121-F6505
+11121-22P00
E.12/86

71-52511-00
11121-V5000
E01/87.

81-53242-00 K ,
13510-D0100
33x47x8
A SL RD MVQ
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
81-53244-00 N
13042-D0100
34x48x8
A SL RD FPM

3,0 VG30ET 149 kW (203 PS) 300 ZX 05/87-10/90 01-52200-06 bm bn
10101-21P85
02-52200-04 bm
11042-21P26

61-52200-00 2x
11044-V5212
88,2 %

71-52121-00 2x
13270-V5000

12-52748-05
13207-81W00 (6x)
+13207-D0111 (6x)

71-52512-00 2x
14035-V5202

71-52513-00 L
14036-V5000

71-52514-00 R
14037-V5000

10-52516-01
11121-F6505
+11121-22P00

81-53242-00 K ,
13510-D0100
33x47x8
A SL RD MVQ
81-53328-00 K .
12279-D0100
84x104x11
A SL LD MVQ
81-53244-00 N
13042-D0100
34x48x8
A SL RD FPM

3,0 VQ30DE 142-157 kW
(193-214 PS)

MAXIMA 01/95. 01-53165-01 bm bn
10101-38U25
02-53165-01 bm
11042-38U25

61-53165-00 R
11044-38U02
MLS

61-53170-00 L
11044-38U07
MLS

14-55007-01
11056-31U01 (16x)

71-52777-00 R
13270-31V00

71-53059-00 L
13270-31V10

12-52772-01
13207-D4201 (24x)

71-53111-00 2x
14038-38U00

71-53114-00 2x
14036-31U00

81-53212-00 K ,
18x30x6
A SL RD NBR

3,0 ZD30DDTi 113-116 kW
(154-158 PS)

ELGRAND
PATROL DTi

08/99. 01-53583-01 bm bn
10101-VC127

02-53583-01 bm
11042-VC126

61-53530-00
11044-VC100
97 %
0,65 mm 1 T
MLS
61-53530-10
11044-VC101
97 %
0,7 mm 2 T
MLS

71-53583-00
13270-VC100

12-52748-01
13207-D0111 (16x)
70-52748-10 16x
13207-D0111

71-53586-00
14035-2W201

71-53589-00
14036-VC300

81-53584-00 K ,
13510-2W201
52x66x7
FPM

¬ 996 ¬ 997



bm bn L R , . K N

NISSAN

ALtr.

NI
SS

AN

3,2 QD32 76 kW (103 PS) NAVARA D
PICK UP D
PICK UP TD

01/97. 01-52763-03 bm bn ds
10101-2S625

02-52763-03 bm
11042-43G28

61-54000-00
11044-1W400
103 %
1,2 mm 1 T
MLS
61-54000-10
11044-1W401
103 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-54000-20
11044-1W402
103 %
1,35 mm 3 T
MLS

71-52763-00
13270-43G01

12-52758-01
13207-V1700 (8x)

71-52759-10
14035-31N00

71-52761-00
14036-43G00

71-54054-00
11121-63G03

81-53296-00 K  ,
13510-7F400
58x80x10
A SL RD NBR
81-59001-00 K . D
12279-43G05

3,2 SD33 70 kW (95 PS) PATROL D 11/79-08/88 01-52210-02 bm bn
10101-C8627
02-52210-02 bm
11042-C8628

61-52210-00
11044-61514
84 %

71-52521-00
13270-C8610

12-53028-01
13207-76203 (12x)

71-52519-00
11121-61502

81-53356-00 K ,
58x80x12
A SL RD MVQ

3,2 SD33T 81 kW (110 PS) PATROL TD 07/83-08/88 01-52520-01 bm bn
10101-C8727
02-52520-01 bm
11042-C8727

61-52520-00
11044-C8701
86 %
MLS

71-52521-00
13270-C8610

12-53028-01
13207-76203 (12x)

71-52519-00
11121-61502

81-53356-00 K ,
58x80x12
A SL RD MVQ

71-52489-00 7
14035-C8701

3,5 VQ35DE 172 kW (234 PS) MURANO V6 03/05. 01-53595-01 bm bn
10101-CA026
02-53595-01 bm
11042-CA026

61-53595-00 R
11044-8J102
96 %
MLS

61-53600-00 L
11044-8J107
96 %
MLS

14-55007-01
11056-31U01 (16x)

71-53658-00 R
13270-8J102

71-53659-00 L
13270-8J112

12-52772-01
13207-D4201 (24x)

71-53654-00 2x
14035-8J101

71-53657-00 bk
14032-8J105

71-53656-00 2x
14036-4W015

70-31414-10

71-52776-00
11121-31V10

81-53661-00 K ,
13510-31U00
48x60x7
RD MVQ

3,5 VQ35DE 177-221 kW
(241-301 PS)

ELGRAND
SKYLINE
350 Z
350 Z ROADSTER

08/00. 02-53665-01 bm
11042-AC326

61-53665-00 R
11044-EA200
96 %
MLS

61-53670-00 L
11044-EA205
96 %
MLS

71-53658-00 R
13270-8J102

71-53659-00 L
13270-8J112

71-53708-00 U
14033-AM600

12-52738-02
13207-84A00 (24x)

71-53654-00 2x
14035-8J101

71-53707-00 bk
14032-AM600

71-53656-00 2x
14036-4W015

71-52776-00
11121-31V10

81-53661-00 K ,
13510-31U00
48x60x7
RD MVQ

¬ 998 ¬ 999

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���

U unten / bottom / bas / debajo / inferiore / �����



bm bn L R , . K N

NISSAN

ALtr.

NI
SS

AN

3,5 VQ35HR 228-230 kW
(310-313 PS)

01-53675-01 bm bn
A0101-JA11A
02-53675-01 bm
A1042-JA11A

61-53675-00 R
11044-JA11A
96 %
0,58 mm
MLS

61-53680-00 L
11044-JA11B
96 %
0,58 mm
MLS

15-53681-01 L
A3270-JK20B

15-53709-01 R
A3270-JK20A

12-52738-02
13207-84A00 (24x)

71-53711-00 2x
14035-JK20A

71-53712-00 bk
14032-JK20A

71-53713-00 2x
14036-EA200

70-31414-10 81-53661-00 K  ,
13510-31U00
48x60x7
RD MVQ

4,0 B4-40 69 kW (94 PS) L80.14 01/90. 01-53619-01 bm bn

02-53619-01 bm

61-53570-00
104,5 %
1,3 mm
61-53570-10
104,5 %
1,4 mm
61-53570-20
104,5 %
1,5 mm

71-53619-00 12-20315-03 11-53623-01 71-53622-00 71-53621-00

6,0 B6-60 99 kW (135 PS) L110.14 01/90-06/93 01-53612-01 bm bn

02-53612-01 bm

61-53575-00
104,5 %
1,3 mm
61-53575-10
104,5 %
1,4 mm
61-53575-20
104,5 %
1,5 mm

71-53612-00 12-20315-08 11-53623-02 71-53614-00 71-53613-00

¬ 1000 ¬ 1001

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



OPEL/VAUXHALL OPEL/VAUXHALL

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

0–9
10 N . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1006
10 S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1006
12 N . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1010
12 NC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1006
12 NV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1010
12 NZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1006
12 S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1010
12 SC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1010
12 ST  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1010
13 N . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1014
13 NB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1014
13 S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1014
13 SB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1014
14 NV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1016
14 SE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1016
15 D (4EC1)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1018
15 DT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1018
15 DT (T4EC1)  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1018
16 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1028
16 DA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1028
16 LZ2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1028
16 N . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1028
16 NZ2 (OHC)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1028
16 NZR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1024
16 S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1030
16 SH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1028
16 SV  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1022
17 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1034
17 D (4EE1)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1030
17 DR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1034
17 DT (TC4EE1)  . . . . . . . . . . . . . . . . .  1030
17 N . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1036
17 S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1036
18 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1044
18 N . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1044
18 NV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1038
18 S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1044
18 SE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1044
18 SEH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1044
18 SV  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1038
19 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1048
19 N . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1048
19 S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1050
19 SH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1050
20 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1060
20 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1054
20 EH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1054
20 N . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1062
20 NE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1052
20 NEJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1062
20 S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1062
20 SE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1062
20 SEH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1052
20 SER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1052
20 XE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1054
20 XEJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1054
21 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1064
22 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1070
23 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1072
23 DTR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1072
23 TD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1072
23 YD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1072
23 YDT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1072
25 DT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1080
25 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1080

25 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1080
25 NE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1074
25 S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1080
28 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1084
28 EC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1084
28 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1084
28 HC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1084
28 HL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1084
28 S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1084
28 TDI (4JB1T)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1084
30 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1090
30 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1090
30 NE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1086
4 JG2TC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1092
4JX1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1090
6 VD1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1094
6 VE1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1094

A
A 10 XEP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004
A 12 XER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006
A 13 DTC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1012
A 13 DTE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1012
A 13 DTR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1012
A 14 NEL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1014
A 14 NET . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1014
A 14 XEL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1014
A 14 XER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1014
A 16 LEL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1018
A 16 LER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1018
A 16 LET . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1018
A 16 XER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1020
A 16 XNT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1018
A 17 DT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1030
A 17 DTC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1030
A 17 DTJ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1030
A 17 DTL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1030
A 17 DTR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1030
A 17 DTS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1030
A 18 XER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1036
A 20 DT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1050
A 20 DTC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1050
A 20 DTH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1050
A 20 DTJ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1050
A 20 DTL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1050
A 20 DTR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1050
A 20 NFT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1050
A 20 NHT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1050
A 22 DM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1064
A 24 XE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1072
A 28 NER  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1082
A 28 NET . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1082
A 30 XH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1086

C
C 12 NZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006
C 13 N  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1012
C 14 NZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1016
C 14 SE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1016
C 14 SEL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1016
C 16 LZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1020
C 16 LZ2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1020
C 16 NZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1020
C 16 NZ2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1020
C 16 SE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1020
C 16 SEL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1022

C 16 XE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1022
C 18 NE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1036
C 18 NT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1036
C 18 NZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1038
C 18 XE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1038
C 18 XEL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1038
C 20 LET . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1052
C 20 NE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1052
C 20 NEF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1052
C 20 NEJ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1052
C 20 SEL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1052
C 20 XE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1054
C 22 SEL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1064
C 24 NE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1074
C 25 XE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1074
C 26 NE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1080
C 30 LE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1086
C 30 NE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1086
C 30 SE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1086
C 30 SEJ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1086

D
D 13 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1012

E
E 12 GV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1006
E 16 NZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1020
E 16 SE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1022
E 18 NV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1038
E 18 NVR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1038

F
F4R 720  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1054
F4R 820  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1054
F8Q 600  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1046
F8Q 606  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1046
F9Q 760  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1046
F9Q 762  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1046
F9Q 770  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1046
F9Q 772  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1046
F9Q 774  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1046

G
G9T 720  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1064
G9T 722  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1064
G9T 750  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1064
G9U 630  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1074
G9U 632  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1074
G9U 650  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1074
G9U 720  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1074
G9U 724  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1074
G9U 730  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1074
G9U 754  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1074

H
H 20 E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1054
H 25 E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1074

K
K10B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1004
K12B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1006

L
LNF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1054

M
M9R 780  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1054
M9R 782  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1054

S
S 18 NV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1038
S8U 758  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1074
S8U 770  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1076
S8U 780  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1076
S9W 702  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1082

X
X 10 XE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1004
X 12 SZ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1006
X 12 XE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1008
X 14 NZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1016
X 14 SZ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1016
X 14 XE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1016
X 15 DT (T4EC1)  . . . . . . . . . . . . . . . .  1018
X 16 SZ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1022
X 16 SZR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1024
X 16 XE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1022
X 16 XEL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1024
X 17 D (4EE1)  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1030
X 17 DT (TC4EE1)  . . . . . . . . . . . . . . .  1030
X 17 DTL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1032
X 18 XE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1038
X 18 XE1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1040
X 20 DTH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1056
X 20 DTL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1056
X 20 SE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1056
X 20 XER  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1056
X 20 XEV  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1058
X 22 DTH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1066
X 22 SE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1066
X 22 XE  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1066–1068
X 25 DT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1076
X 25 TD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1076
X 25 XE  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1076–1078
X 30 XE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1086

Y
Y 13 DT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1012
Y 16 XE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1024
Y 16 YNG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1024
Y 17 DT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1032
Y 17 DTL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1032
Y 20 DTH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1058
Y 20 DTL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1056
Y 22 DTH . . . . . . . . . . . . . . . . .  1066–1068
Y 22 DTR . . . . . . . . . . . . . . . . .  1068–1070
Y 22 SE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1066
Y 22 XE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1070
Y 25 DT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1078
Y 26 SE  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1080–1082
Y 30 DT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1088
Y 32 SE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1092

Z
Z 10 XE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1004
Z 10 XEP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1004
Z 12 XE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1008
Z 12 XEP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1010
Z 13 DT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1012
Z 13 DTE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1012
Z 13 DTH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1012

Z 13 DTI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1012
Z 13 DTJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1012
Z 13 DTR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1012
Z 14 XE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1018
Z 14 XEL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1018
Z 14 XEP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1018
Z 16 LEL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1018
Z 16 LER  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1018
Z 16 LET  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1018
Z 16 SE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1026
Z 16 XE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1026
Z 16 XE1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1026

Z 16 XEP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1026
Z 16 XER  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1020
Z 16 XNT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1018
Z 16 YNG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1024
Z 17 DT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1030
Z 17 DTH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1032
Z 17 DTJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1030
Z 17 DTL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1034
Z 17 DTR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1030
Z 18 XE  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1040–1042
Z 18 XEL  . . . . . . . . . . . . . . . . .  1040, 1044
Z 18 XER  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1036

Z 19 DT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1048
Z 19 DTH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1048
Z 19 DTJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1048
Z 19 DTL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1048
Z 20 DMH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1060
Z 20 LEH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1060
Z 20 LEL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1060
Z 20 LER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1060
Z 20 LET . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1060
Z 20 NET  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1060
Z 20 NHH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1054
Z 22 SE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1070

Z 22 XE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1070
Z 22 YH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1070
Z 28 NEL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1082
Z 28 NET . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1082
Z 30 DT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1088
Z 32 SE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1092
Z 32 SEE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1094
ZD3 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1090
ZD3 202 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1090

¬ 1002 ¬ 1003



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

1,0 A 10 XEP 44-48 kW
(60-65 PS)

CORSA D 07/06. 02-37890-01 bm
16 06 423
08-40844-01 bn
16 06 425

61-37890-00
607 163
74 %
MLS

14-32132-01
56 07 937 (10x)

71-34818-00
607 499

12-34223-01
642 500 (12x)
70-34223-00 12x
642 500

71-40686-00 3x
850 092

71-40677-00
849 089

81-33489-00 K  ,
638 199
42x55x7
A SL RD ACM FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM

1,0 K10B 48 kW (65 PS) AGILA 04/08. 02-37655-01 bm
47 09 983
+47 08 944 (12x)
+47 08 889 (4x)

61-37655-00
47 08 883
MLS

14-32307-01
47 09 233 (8x)

71-39373-00
47 08 887

12-39357-01
47 08 944 (12x)
70-39357-00 12x
47 08 944

71-39341-00
47 09 045

71-39362-00 bk
47 09 948

71-39342-00
47 09 027

70-31414-10 81-53699-00 K ,
47 09 000
41x53x6
A SL RD MVQ
81-39377-00 K .
47 08 962
83x97x7
A SL LD FPM

1,0 X 10 XE 40 kW (54 PS) CORSA B 11/96-09/00 02-33495-01 bm
16 06 463
+642 533 (16x)
08-33491-01 bn
16 06 464

61-33495-00
56 07 058
72,5 %
0,55 mm
MLS
61-33495-10 X
72,5 %
0,8 mm
MLS

14-32132-01
56 07 937 (10x)

71-33508-00
607 749

12-34223-01
642 500 (12x)
70-34223-00 12x
642 500

71-33507-00
58 50 858

71-33509-00
58 50 859

71-33491-00
652 610

81-33489-00 K ,
638 199
42x55x7
A SL RD ACM FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM

1,0 Z 10 XE 43 kW (58 PS) AGILA
CORSA C

09/00. 02-33495-02 bm
16 06 167
08-33491-01 bn
16 06 464

61-33495-00
56 07 058
72,5 %
0,55 mm
MLS
61-33495-10 X
72,5 %
0,8 mm
MLS

14-32132-01
56 07 937 (10x)

71-34818-00
607 499

12-34223-01
642 500 (12x)
70-34223-00 12x
642 500

71-34266-00 3x
849 515

71-33509-00
58 50 859

71-33491-00
652 610

81-33489-00 K ,
638 199
42x55x7
A SL RD ACM FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM

1,0 Z 10 XEP 44 kW (60 PS) AGILA
CORSA C
CORSA D

02/00. 02-37250-01 bm
16 06 246
08-33491-02 bn
16 06 249

61-37250-00
56 07 838
0,32 mm
MLS
61-37250-10 X
0,57 mm
MLS

14-32132-01
56 07 937 (10x)

71-34818-00
607 499

12-34223-01
642 500 (12x)
70-34223-00 12x
642 500

71-36203-00 3x
58 50 796

71-33509-00
58 50 859

71-33491-00
652 610

81-33489-00 K ,
638 199
42x55x7
A SL RD ACM FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM

¬ 1004 ¬ 1005

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

1,0 10 N 29 kW
(39-40 PS)

KADETT A
KADETT C

09/62-07/79 02-19654-06 bm
16 06 377
+642 519 (4x)
08-12803-02 bn
16 06 668

61-19654-30
607 465
73,5 %
1,4 mm

71-12955-00
607 670

12-25184-01
642 519 (4x)
70-25184-00 ES 4x
642 519

71-20634-20
850 618

71-19848-20
850 610

10-12803-02
16 06 228

81-21343-00 K  .
614 818
54x82x11,5
A LD ACM

1,0 10 S 33-35 kW
(45-48 PS)

CORSA A
KADETT A

09/62-03/93 02-19654-05 bm
16 06 685
+642 519 (4x)
08-12803-02 bn
16 06 668

61-19654-60
607 445
+638 182
73,5 %
0,75 mm

14-32035-01
607 233 (5x)
+607 234 (5x)

71-12955-00
607 670

12-25184-01
642 519 (4x)
70-25184-00 ES 4x
642 519

71-20634-20
850 618

71-19848-20
850 610

71-26198-10  S
854 945

10-12803-02
16 06 228

81-21343-00 K .
614 818
54x82x11,5
A LD ACM

1,2 A 12 XER 63 kW (86 PS) CORSA D 11/06. 01-37875-01 bm bn
16 29 009
+16 06 326
02-37875-02 bm
16 29 009

61-37875-00
607 161
74 %
MLS

14-32331-01
607 165 (12x)

71-40674-00
642 026

12-34223-02
642 500 (16x)
70-34223-00 16x
642 500

71-40686-00 4x
850 092

71-40694-00 1x
860 155

71-36304-00
849 541

70-31414-10 81-33489-00 K ,
638 199
42x55x7
A SL RD ACM FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM

1,2 C 12 NZ
X 12 SZ
12 NZ

33 kW (45 PS) COMBO
CORSA A
CORSA B

09/89-10/01 02-29270-01 bm
16 06 701
+642 527 (8x)
A.19718215
08-12996-05 bn
16 06 728

61-29270-00
607 998
1,3 mm

14-32102-01
607 242 (10x)

71-13043-00
638 727
A.19718215

71-29303-00
638 260
A19718216.

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-28182-10
850 522

71-24602-30
850 615

71-12996-10
652 611
Kork

81-27295-00 K ,
646 274
26x42x8
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,2 E 12 GV
12 NC

33 kW (45 PS) CORSA A 09/82-08/90 02-22930-09 bm
16 06 675
+642 530 (8x)
08-12803-02 bn
16 06 668

61-22930-40
607 985
80 %
1,3 mm

14-32035-01
607 233 (5x)
+607 234 (5x)

71-12955-00
607 670

12-27431-01
642 530 (8x)
70-27431-00 8x
642 530

71-20634-20
850 618

71-19848-20
850 610

71-26198-10  S
854 945

10-12803-02
16 06 228

81-21343-00 K .
614 818
54x82x11,5
A LD ACM

1,2 K12B 63-69 kW
(86-94 PS)

AGILA 04/08. 02-37660-01 bm
47 09 984
+47 08 944 (16x)
+47 08 889 (4x)

61-37660-00
47 08 884
MLS

14-32307-02
47 09 233 (10x)

71-39372-00
47 08 888

12-39357-02
47 08 944 (16x)
70-39357-00 16x
47 08 944

71-39347-00
47 09 958

71-39363-00 bk
47 09 959

71-39348-00
47 09 029

70-31414-10 81-53699-00 K ,
47 09 000
41x53x6
A SL RD MVQ
81-39377-00 K .
47 08 962
83x97x7
A SL LD FPM

¬ 1006 ¬ 1007

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

1,2 X 12 XE 48 kW (65 PS) ASTRA F
ASTRA G
ASTRA H
CORSA B

02/98. 02-34162-01 bm
16 06 365
08-34166-01 bn
16 06 596

61-34162-00
56 07 448
0,55 mm
MLS
61-34162-10 XX
0,8 mm
MLS

14-32132-02
56 07 937 (12x)

71-34167-00
638 741

12-34223-02
642 500 (16x)
70-34223-00 16x
642 500

11-34156-01
849 999

71-34157-00
850 673

71-34166-00
652 513

81-33489-00 K ,
638 199
42x55x7
A SL RD ACM FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM

1,2 Z 12 XE 55 kW (75 PS) AGILA 09/00. 02-34162-02 bm
16 06 094
B.1G001502
02-34162-03 bm
16 06 169
B1G001503.
B.3G999999
02-36225-01 bm
16 06 247
B4G000001.
08-34166-01 bn
16 06 596

61-34162-00
56 07 448
MLS
0,55 mm
B.3G999999
61-34162-10 X
MLS
0,80 mm
B.3G999999

61-36225-00
56 07 837
MLS
0,32 mm
B4G000001.
61-36225-10 X
MLS
0,57 mm
B4G000001.

14-32132-02
56 07 937 (12x)

71-34167-00
638 741
B.1G001502

71-35888-00
56 07 467
B1G001503.

12-34223-02
642 500 (16x)
70-34223-00 16x
642 500

71-34266-00 4x
849 515
B.3G999999

71-36203-00 4x
58 50 796
B4G000001.

71-34157-00
850 673

71-34166-00
652 513

81-33489-00 K ,
638 199
42x55x7
A SL RD ACM FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM

1,2 Z 12 XE 55 kW (75 PS) ASTRA G
CORSA C

09/00. 02-34162-03 bm
16 06 169
B.32-38999999
02-36225-01 bm
16 06 247
B42-48000001.
08-34166-01 bn
16 06 596

61-34162-00
56 07 448
MLS
0,55 mm
B.32-38999999
61-34162-10 X
MLS
0,80 mm
B.32-38999999

61-36225-00
56 07 837
MLS
0,32 mm
B42-48000001.
61-36225-10 X
MLS
0,57 mm
B42-48000001.

14-32132-02
56 07 937 (12x)

71-35888-00
56 07 467

12-34223-02
642 500 (16x)
70-34223-00 16x
642 500

71-34266-00 4x
849 515
B.32-38999999

71-36203-00 4x
58 50 796
B42-48000001.

71-34157-00
850 673

71-34166-00
652 513

81-33489-00 K ,
638 199
42x55x7
A SL RD ACM FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM

¬ 1008 ¬ 1009



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

1,2 Z 12 XEP 59 kW (80 PS) AGILA
CORSA C
CORSA D

07/04. 02-36225-01 bm
16 06 247
08-34166-01 bn
16 06 596

61-36225-00
56 07 837
0,32 mm
MLS
61-36225-10 XX
0,57 mm
MLS

14-32132-02
56 07 937 (12x)

71-35888-00
56 07 467

12-34223-02
642 500 (16x)
70-34223-00 16x
642 500

71-36203-00 4x
58 50 796

71-34157-00
850 673

71-36304-00
849 541

71-34166-00
652 513

81-33489-00 K ,
638 199
42x55x7
A SL RD ACM FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM

1,2 12 N 38-40 kW
(52-55 PS)

ASCONA B
KADETT C
KADETT D
MANTA B

08/73-07/83 02-22930-06 bm
16 06 675
+642 519 (4x)
A.12N 1154721
02-22930-08 bm
16 06 675
+642 527 (8x)
A12N 1154722.
08-12803-02 bn
16 06 668

61-22930-40
607 985
80 %
1,3 mm

14-32035-01
607 233 (5x)
+607 234 (5x)

71-12955-00
607 670

12-25184-01
642 519 (4x)
A.12N 1154721
12-26546-01
642 527 (8x)
A12N 1154722.

71-20634-20
850 618

71-19848-20
850 610

71-26198-10  S
854 945

10-12803-02
16 06 228

81-21343-00 K .
614 818
54x82x11,5
A LD ACM

1,2 12 NV
12 ST

38-40 kW
(52-55 PS)

CORSA A
KADETT D

08/82-03/93 02-25895-02 bm
16 06 674
+642 527 (8x)
08-12996-07 bn
16 06 680

61-25895-20
607 989
79,3 %
1,3 mm

14-32102-01
607 242 (10x)

71-12995-00
638 644

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-24894-10
850 716

71-24602-30
850 615

71-25866-10  S
854 946

71-12996-10
652 611
Kork

81-24911-00 K ,
646 262
26x42x8
AB SL RD MVQ
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,2 12 S 43-44 kW
(58-60 PS)

ASCONA A
ASCONA B
CORSA A
KADETT B
KADETT C
KADETT D
MANTA A
MANTA B

08/71-08/91 02-22930-05 bm
A.12 S 226296
02-22930-07 bm
16 06 400
+642 519 (4x)
A12 S 226297.
A.12 S 700000
02-22930-06 bm
16 06 675
+642 519 (4x)
A12 S 700001.
08-12803-02 bn
16 06 668

61-22930-40
607 985
80 %
1,3 mm
61-22930-60
607 467
80 %
1,7 mm

14-32035-01
607 233 (5x)
+607 234 (5x)

71-12895-20
607 660
A.12 S 226296

71-12955-00
607 670
A12 S 226297.

12-25184-01
642 519 (4x)
70-25184-00 ES 4x
642 519

71-20634-20
850 618

71-19848-20
850 610

10-12803-02
16 06 228

81-21343-00 K .
614 818
54x82x11,5
A LD ACM

1,2 12 SC 40 kW (55 PS) KADETT E 09/84-07/86 02-22930-06 bm
16 06 675
+642 519 (4x)
08-12803-02 bn
16 06 668

61-22930-40
607 985
80 %
1,3 mm

14-32035-01
607 233 (5x)
+607 234 (5x)

71-12955-00
607 670

12-25184-01
642 519 (4x)
70-25184-00 ES 4x
642 519

71-20634-20
850 618

71-19848-20
850 610

71-26198-10  S
854 945

10-12803-02
16 06 228

81-21343-00 K .
614 818
54x82x11,5
A LD ACM

¬ 1010 ¬ 1011

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

1,3 A 13 DTC
A 13 DTE
A 13 DTR
Z 13 DTE
Z 13 DTI
Z 13 DTR

55-70 kW
(75-95 PS)

ASTRA J CDTI
ASTRA S T CDTI
CORSA D CDTI
MERIVA B CDTI

07/06. 02-36259-04 bm
66 06 041

08-36261-05 bn
66 06 040

61-36210-00
56 07 639
0,72 mm
MLS
61-36210-10
56 07 640
0,82 mm 1 T
MLS
61-36210-20
56 07 641
0,92 mm 2 T
MLS

14-32191-01
56 07 953 (10x)

71-36259-00
56 07 842
Metall

12-31306-12
642 533 (16x)
70-31306-00 16x
642 533

71-39538-00 4x
850 933

71-36322-00
849 219

70-31414-10 81-36233-00 K  ,
646 910
40x52x7
AB SL RD ACM FPM
81-36232-00 K .
614 860
78x100x9
A SL LD PTFE

1,3 C 13 N 44 kW (60 PS) CORSA A
KADETT D
KADETT E

08/79-03/93 02-24885-05 bm
16 06 681
+642 527 (8x)
08-12996-05 bn
16 06 728

61-24885-20
607 990
76,5 %
1,3 mm

14-32102-01
607 242 (10x)

71-13043-00
638 727

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-24894-10
850 716

71-24602-30
850 615

71-25866-10  S
854 946

71-12996-10
652 611
Kork

81-27295-00 K ,
646 274
26x42x8
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,3 D 13 A
Y 13 DT
Z 13 DT
Z 13 DTJ

51-55 kW
(69-75 PS)

AGILA CDTI
CAMPO TD
COMBO CDTI
CORSA C CDTI
CORSA C DTI
CORSA D CDTI
MERIVA CDTI
TIGRA CDTI

06/03. 02-36259-01 bm
16 06 458

08-36261-01 bn
16 06 456

61-36210-00
56 07 639
0,72 mm
MLS
61-36210-10
56 07 640
0,82 mm 1 T
MLS
61-36210-20
56 07 641
0,92 mm 2 T
MLS

14-32191-01
56 07 953 (10x)

71-36259-00
56 07 842
Metall

12-31306-12
642 533 (16x)
70-31306-00 16x
642 533

71-36209-00
58 50 674

71-36322-00
849 219

70-31414-10 81-36233-00 K ,
646 910
40x52x7
AB SL RD ACM FPM
81-36232-00 K .
614 860
78x100x9
A SL LD PTFE

1,3 Z 13 DTH 66 kW (90 PS) ASTRA H CDTI
CORSA D CDTI

04/05. 02-36259-02 bm
16 06 455

08-36261-02 bn
16 06 454

61-36210-00
56 07 639
0,72 mm
MLS
61-36210-10
56 07 640
0,82 mm 1 T
MLS
61-36210-20
56 07 641
0,92 mm 2 T
MLS

14-32191-01
56 07 953 (10x)

71-36259-00
56 07 842
Metall

12-31306-12
642 533 (16x)
70-31306-00 16x
642 533

71-38228-00
58 50 135

71-36322-00
849 219

70-31414-10 81-36233-00 K ,
646 910
40x52x7
AB SL RD ACM FPM
81-36232-00 K .
614 860
78x100x9
A SL LD PTFE

¬ 1012 ¬ 1013



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

1,3 13 N 44 kW (60 PS) ASCONA B
ASCONA C
KADETT D
KADETT E
MANTA B

03/79-08/91 02-24885-04 bm
16 06 676
+642 527 (8x)
A.13 N/S/C 1535880
02-24885-05 bm
16 06 681
+642 527 (8x)
A13 N/S/C 1535881.
08-12996-06 bn
16 06 679

61-24885-20
607 990
76,5 %
1,3 mm

14-32102-01
607 242 (10x)

71-12995-00
638 644
A.13 N/S/C 1535880

71-13043-00
638 727
A13 N/S/C 1535881.

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-24894-10
850 716

71-24602-30
850 615

71-25596-00   S
854 929

71-25866-10  S
854 946

71-12996-10
652 611
Kork

81-24911-00 K ,
646 262
26x42x8
AB SL RD MVQ
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,3 13 NB 44 kW (60 PS) CORSA A
KADETT E

09/84-08/91 02-24885-05 bm
16 06 681
+642 527 (8x)
08-12996-06 bn
16 06 679

61-24885-20
607 990
76,5 %
1,3 mm

14-32102-01
607 242 (10x)

71-13043-00
638 727

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-24894-10
850 716

71-24602-30
850 615

71-25596-00  S
854 929

71-25866-10  S
854 946

71-12996-10
652 611
Kork

81-24911-00 K ,
646 262
26x42x8
AB SL RD MVQ
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,3 13 S
13 SB

42-55 kW
(57-75 PS)

ASCONA B
ASCONA C
CORSA A
KADETT D
KADETT E
MANTA B

03/75-03/93 02-24885-04 bm
16 06 676
+642 527 (8x)
A.13 S 19417531
02-24885-05 bm
16 06 681
+642 527 (8x)
A13 S 19417532.
08-12996-06 bn
16 06 679

61-24885-20
607 990
76,5 %
1,3 mm

14-32102-01
607 242 (10x)

71-12995-00
638 644
A.13 S 19417531

71-13043-00
638 727
A13 S 19417532.

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-24894-10
850 716

71-24602-30
850 615

71-25596-00  S
854 929

71-25866-10  S
854 946

71-12996-10
652 611
Kork

81-24911-00 K ,
646 262
26x42x8
AB SL RD MVQ
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,4 A 14 NEL
A 14 NET

88-103 kW
(120-140 PS)

ASTRA J
ASTRA J Turbo
ASTRA S T 
TURBO
MERIVA B
ZAFIRA

12/09. 02-37875-01 bm
16 06 354
08-40999-01 bn
16 06 417

61-37875-00
607 161
74 %
MLS

14-32331-01
607 165 (12x)

71-40674-00
642 026

12-34223-02
642 500 (16x)
70-34223-00 16x
642 500

71-40672-00
850 096

71-40667-00
849 226

70-31414-10 81-33489-00 K ,
638 199
42x55x7
A SL RD ACM FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM

1,4 A 14 XEL
A 14 XER

64-74 kW
(87-101 PS)

ASTRA J
ASTRA S T
CORSA D
MERIVA B

09/09. 01-37875-01 bm bn
16 29 009
+16 06 326
02-37875-02 bm
16 29 009

61-37875-00
607 161
74 %
MLS

14-32331-01
607 165 (12x)

71-40674-00
642 026

12-34223-02
642 500 (16x)
70-34223-00 16x
642 500

71-40686-00 4x
850 092

71-40694-00 1x
860 155

71-36304-00
849 541

70-31414-10 81-33489-00 K ,
638 199
42x55x7
A SL RD ACM FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM

¬ 1014 ¬ 1015



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

1,4 C 14 NZ
X 14 NZ
X 14 SZ
14 NV

40-55 kW
(54-75 PS)

ASTRA F
COMBO
CORSA A
CORSA B
KADETT E
VECTRA A

01/85. 02-28135-01 bm
16 06 697
+642 527 (8x)
A.19489817
02-28135-03 bm
16 06 035
+642 527 (8x)
A19489818.
08-12996-05 bn
16 06 728
08-31226-01 bn cr
16 06 790

61-28135-00
56 07 425
79,3 %
1,95 mm

14-32102-01
607 242 (10x)

71-13043-00
638 727
A.19489817

71-29303-00
638 260
A19489818.

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-28182-10
850 522

71-24602-30
850 615

71-12996-10
652 611
Kork

71-31226-00 cr
652 669
Gummi

81-27295-00 K  ,
646 274
26x42x8
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,4 C 14 SE
14 SE

54-60 kW
(73-82 PS)

ASTRA F
COMBO
CORSA A
CORSA B
KADETT E

09/89-10/01 02-28135-02 bm
16 06 730
+642 527 (8x)
08-12996-05 bn
16 06 728
08-31226-01 bn cr
16 06 790

61-28135-00
56 07 425
79,3 %
1,95 mm

14-32102-01
607 242 (10x)

71-29303-00
638 260

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-29302-00
850 607

71-24602-30
850 615

71-12996-10
652 611
Kork

71-31226-00 cr
652 669
Gummi

81-27295-00 K ,
646 274
26x42x8
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,4 C 14 SEL
X 14 XE

63-66 kW
(86-90 PS)

COMBO
CORSA B
TIGRA

07/94. 02-31985-01 bm
16 06 034
+642 533 (16x)
08-12996-05 bn
16 06 728
08-31226-01 bn cr
16 06 790

61-31985-10
56 07 410
80 %
1,3 mm

14-32103-01
607 960 (10x)

15-31973-01
638 736
+638 737

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-31966-10
850 668

71-31963-00 bk O
58 50 612

71-31969-00
58 50 613

71-12996-10
652 611
Kork

71-31226-00 cr
652 669
Gummi

81-27295-00 K ,
646 274
26x42x8
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,4 X 14 XE 66 kW (90 PS) ASTRA F 01/96-03/01 02-31985-03 bm
16 06 406
08-12996-05 bn
16 06 728
08-31226-01 bn cr
16 06 790

61-31985-10
56 07 410
80 %
1,3 mm

14-32103-01
607 960 (10x)

15-31973-01
638 736
+638 737

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-31966-10
850 668

71-34274-00 bk
58 50 624

71-31969-00
58 50 613

71-25865-00  S
854 933

71-12996-10
652 611
Kork

71-31226-00 cr
652 669
Gummi

81-27295-00 K ,
646 274
26x42x8
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,4 X 14 XE 66 kW (90 PS) ASTRA G 02/98-01/05 02-31985-02 bm
16 06 381
08-12996-05 bn
16 06 728
08-31226-01 bn cr
16 06 790

61-31985-10
56 07 410
80 %
1,3 mm

14-32103-01
607 960 (10x)

71-34288-00
638 742

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-34294-00
849 196

71-34274-00 bk
58 50 624

71-31969-00
58 50 613

71-25865-00  S
854 933

71-12996-10
652 611
Kork

71-31226-00 cr
652 669
Gummi

81-27295-00 K ,
646 274
26x42x8
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

¬ 1016 ¬ 1017

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

cr für Fahrzeuge mit Klimaanlage / for vehicles with air conditioning / pour véhicules avec système de climatisation / para vehículos con aire acondicionado / per veicoli con aria condizionata / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� � ���������
���

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
���



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

1,4 Z 14 XE 66 kW (90 PS) ASTRA G
CORSA C

02/98. 02-34235-01 bm
16 06 097
08-25879-01 bo
16 06 096
A.02MZ5254, 
20U75999
08-35564-01 bn
16 06 170
A02MZ5255, 
20M76000.
A.20DS3826

08-35564-03 bn
A20DS3827.

61-34235-00
607 410
79,5 %
MLS

14-32103-01
607 960 (10x)

71-34288-00
638 742

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-34294-00
849 196

71-34274-00 bk
58 50 624

71-34281-00
850 510

70-31414-10 81-27295-00 K  ,
646 274
26x42x8
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
A.20DS3826
81-39433-00 K .
56 14 844
80x98,39x14,6
A LD PTFE
A20DS3827.
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,4 Z 14 XEL
Z 14 XEP

55-66 kW
(75-90 PS)

ASTRA F
ASTRA G
ASTRA H
COMBO
CORSA C
CORSA D
MERIVA
TIGRA

01/03. 02-36225-01 bm
16 06 247
08-34166-01 bn
16 06 596

61-36225-00
56 07 837
0,32 mm
MLS
61-36225-10 X
0,57 mm
MLS

14-32132-02
56 07 937 (12x)

71-35888-00
56 07 467

12-34223-02
642 500 (16x)
70-34223-00 16x
642 500

71-36203-00 4x
58 50 796

71-34157-00
850 673

71-36304-00
849 541

71-34166-00
652 513

81-33489-00 K ,
638 199
42x55x7
A SL RD ACM FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM

1,5 X 15 DT (T4EC1)
15 D (4EC1)
15 DT
15 DT (T4EC1)

37-53 kW
(50-72 PS)

CORSA A D
CORSA A TD
CORSA B D
CORSA B TD
KADETT E TD

01/87-09/00 01-52717-01 bm

02-52717-01 bm

61-53100-00
607 974
77,5 %
1,4 mm
MLS
A.178581
61-53100-10
607 034
77,5 %
1,45 mm 1 G
MLS
A.178581
61-53100-20
607 975
77,5 %
1,5 mm 2 G
MLS
A.178581

14-32160-01
607 939 (10x)

71-53083-00
607 629
A.804794

71-52717-00
607 631
A804795.

12-53067-01
642 531 (8x)
70-53067-00 8x
642 531

71-53003-00
58 50 621

71-53004-00
850 602

71-53002-00
652 596

81-53267-00 K ,
614 822
40x52x6
A SL RD NBR
81-53299-00 K .
614 825
87x100x8,5
A SL LD FPM
81-53267-00 N
614 822
40x52x6
A SL RD NBR

1,6 A 16 LEL
A 16 LER
A 16 LET
A 16 XNT
Z 16 LEL
Z 16 LER
Z 16 LET
Z 16 XNT

110-155 kW
(150-211 PS)

ASTRA H Turbo
ASTRA J
ASTRA J Turbo
ASTRA S T 
TURBO
CORSA D Turbo
INSIGNIA Turbo
MERIVA Turbo
ZAFIRA
ZAFIRA Turbo

09/05. 02-37240-02 bm
16 06 535
08-38431-01 bn
16 06 536

61-37240-00
56 07 895
0,65 mm
MLS

14-32103-01
607 960 (10x)

71-38166-00
56 07 980

12-36613-01
642 002 (16x)
70-36613-00 16x
642 002

71-38149-00
58 50 534

71-38151-00
58 49 914

70-31414-10 81-35147-00 K ,
646 299
31,5x42x7
AB SL RD FPM
81-38236-00 K .
614 135
80x98x14,7
A LD PTFE ACM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

¬ 1018 ¬ 1019

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bo ohne Wellendichtring-Kurbelwelle / without crankshaft oil seal / sans bague d'étanchéité - vilebrequin / sin retén cigüeñal / senza paraolio albero motore / �
� ����	��	
������ ������ ���
���	��� ����



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

1,6 A 16 XER
Z 16 XER

85 kW
(115-116 PS)

ASTRA H
ASTRA J
ASTRA S T
INSIGNIA
ZAFIRA

12/06. 02-37240-03 bm
66 06 019
08-38431-01 bn
16 06 536

61-37240-00
56 07 895
0,65 mm
MLS

14-32103-01
607 960 (10x)

71-38166-00
56 07 980

12-36613-01
642 002 (16x)
70-36613-00 16x
642 002

71-38218-00
850 948

71-38158-00
849 533

70-31414-10 81-35147-00 K  ,
646 299
31,5x42x7
AB SL RD FPM
81-38236-00 K .
614 135
80x98x14,7
A LD PTFE ACM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,6 C 16 LZ 55 kW (75 PS) ASCONA C
KADETT E

09/86-02/93 02-27270-05 bm
16 06 672
+642 527 (8x)
08-12996-08 bn
16 06 686

61-27270-20
56 07 408
80,5 %
1,3 mm

14-32102-01
607 242 (10x)

71-13043-00
638 727

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-27291-10
850 717

71-24602-30
850 615

71-12996-10 2x
652 611
Kork

81-27295-00 K ,
646 274
26x42x8
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,6 C 16 LZ2
C 16 NZ2

51-55 kW
(69-75 PS)

VECTRA A 09/88-11/95 61-34215-00
608 808
82 %
1,3 mm

14-32037-01
607 685 (10x)

71-13045-30
638 192

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-27289-10
850 600

71-25513-10
850 645

71-31965-00
652 274

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,6 C 16 NZ
E 16 NZ

55 kW (75 PS) ASCONA C
ASTRA F
CORSA A
KADETT E
VECTRA A

08/86-09/98 02-27270-06 bm
16 06 689
+642 527 (8x)
08-12996-08 bn
16 06 686

61-27270-20
56 07 408
80,5 %
1,3 mm

14-32102-01
607 242 (10x)

71-13043-00
638 727

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-28182-10
850 522

71-24602-30
850 615

71-25866-10  S
854 946

71-12996-10 2x
652 611
Kork

81-27295-00 K ,
646 274
26x42x8
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,6 C 16 SE 74 kW (100 PS) ASTRA F 03/91-02/98 02-27270-08 bm
16 06 729
+642 527 (8x)
08-12996-05 bn
16 06 728

61-27270-20
56 07 408
80,5 %
1,3 mm

14-32102-01
607 242 (10x)

71-29303-00
638 260

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-29302-00
850 607

71-24602-30
850 615

71-12996-10 2x
652 611
Kork

81-27295-00 K ,
646 274
26x42x8
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,6 C 16 SE 74 kW (101 PS) CORSA A 02/92-03/93 02-27270-08 bm
16 06 729
+642 527 (8x)
08-12996-08 bn
16 06 686

61-27270-20
56 07 408
80,5 %
1,3 mm

14-32102-01
607 242 (10x)

71-29303-00
638 260

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-29302-00
850 607

71-24602-30
850 615

71-12996-10 2x
652 611
Kork

81-27295-00 K ,
646 274
26x42x8
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

¬ 1020 ¬ 1021



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

1,6 C 16 SEL 74 kW (101 PS) ASTRA G
ZAFIRA

02/98-06/05 02-31995-04 bm
16 06 380
08-31226-01 bn
16 06 790

61-31995-10
607 491
80,5 %
1,3 mm

14-32103-01
607 960 (10x)

71-34288-00
638 742

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-34294-00
849 196

71-34274-00 bk
58 50 624

71-31969-00
58 50 613

71-25865-00   S
854 933

71-31226-00
652 669
Gummi

81-27295-00 K ,
646 274
26x42x8
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,6 C 16 SEL
X 16 XE

74-78 kW
(100-106 PS)

CORSA B
TIGRA

07/94-12/00 02-31995-01 bm
16 06 820
+636 841 (2x)
+642 533 (16x)
08-31226-01 bn
16 06 790

61-31995-10
607 491
80,5 %
1,3 mm

14-32103-01
607 960 (10x)

15-31973-01
638 736
+638 737

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-31966-10
850 668

71-31963-00 bk O
58 50 612

71-31969-00
58 50 613

71-31226-00
652 669
Gummi

81-27295-00 K ,
646 274
26x42x8
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,6 C 16 XE 80 kW (109 PS) CORSA B 03/93-09/00 02-31995-03 bm
16 06 762
+642 533 (16x)
08-31226-01 bn
16 06 790

61-31995-10
607 491
80,5 %
1,3 mm

14-32103-01
607 960 (10x)

15-31973-01
638 736
+638 737

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-31966-10
850 668

71-31969-00
58 50 613

71-31226-00
652 669
Gummi

81-27295-00 K ,
646 274
26x42x8
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,6 E 16 SE
16 SV

60-75 kW
(82-102 PS)

ASCONA C
CORSA A
KADETT E
VECTRA A

09/84-05/93 02-27270-04 bm
16 06 673
+642 527 (8x)
08-12996-08 bn
16 06 686

61-27270-20
56 07 408
80,5 %
1,3 mm

14-32102-01
607 242 (10x)

71-13043-00
638 727

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-28182-10
850 522

71-24602-30
850 615

71-25865-00  S
854 933

71-12996-10 2x
652 611
Kork

81-27295-00 K ,
646 274
26x42x8
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,6 X 16 SZ 52 kW (71 PS) ASTRA F
VECTRA A

02/93-02/98 02-27270-06 bm
16 06 689
+642 527 (8x)
08-12996-05 bn
16 06 728

61-27270-20
56 07 408
80,5 %
1,3 mm

14-32102-01
607 242 (10x)

71-13043-00
638 727

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-28182-10
850 522

71-24602-30
850 615

71-12996-10
652 611
Kork

81-27295-00 K ,
646 274
26x42x8
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

¬ 1022 ¬ 1023

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
���



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

1,6 X 16 SZR
16 NZR

55 kW (75 PS) ASTRA F
ASTRA G
VECTRA B

09/91. 02-27270-06 bm
16 06 689
+642 527 (8x)
A.02DV7850
02-27270-09 bm
16 06 912
+642 533 (16x)
A02DV7851.
08-12996-05 bn
16 06 728
08-31226-01 bn cr
16 06 790

61-27270-20
56 07 408
80,5 %
1,3 mm

14-32102-01
607 242 (10x)

71-13043-00
638 727
A.02DV7850

71-29303-00
638 260
A02DV7851.

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-28182-10
850 522

71-24602-30
850 615

71-12996-10
652 611
Kork

71-31226-00 cr
652 669
Gummi

81-27295-00 K  ,
646 274
26x42x8
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,6 X 16 XEL 74 kW
(100-101 PS)

ASTRA F
VECTRA B B.W1285446, 

W5276825, 
W7154258

01/94-01/05 02-31995-02 bm
16 06 819
+642 533 (16x)
08-31226-01 bn
16 06 790

61-31995-10
607 491
80,5 %
1,3 mm

14-32103-01
607 960 (10x)

15-31973-01
638 736
+638 737

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-31966-10
850 668

71-31969-00
58 50 613

71-31226-00
652 669
Gummi

81-27295-00 K ,
646 274
26x42x8
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,6 X 16 XEL 74 kW
(100-101 PS)

ASTRA G
VECTRA B

ZAFIRA

BW1285447, 
W7154259.

10/95. 02-31995-04 bm
16 06 380
08-31226-01 bn
16 06 790

61-31995-10
607 491
80,5 %
1,3 mm

14-32103-01
607 960 (10x)

71-34288-00
638 742

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-34294-00
849 196

71-34274-00 bk
58 50 624

71-31969-00
58 50 613

71-31226-00
652 669
Gummi

81-27295-00 K ,
646 274
26x42x8
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,6 Y 16 XE 74 kW
(100-101 PS)

VECTRA B 10/95-07/02 02-34900-01 bm
16 06 130
+607 407
08-31226-01 bn
16 06 790

61-34900-00
607 407
80 %
MLS

14-32103-01
607 960 (10x)

71-34288-00
638 742

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-34294-00
849 196

71-34274-00 bk
58 50 624

71-34281-00
850 510

71-31226-00
652 669
Gummi

81-27295-00 K ,
646 274
26x42x8
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,6 Y 16 YNG
Z 16 YNG

69-71 kW
(92-97 PS)

ASTRA G
ASTRA G CNG
ASTRA H
COMBO CNG
CORSA C
ZAFIRA
ZAFIRA CNG

09/01. 02-34900-01 bm
16 06 130
+607 407
08-35564-03 bn

61-34900-00
607 407
80 %
MLS

14-32103-01
607 960 (10x)

71-34288-00
638 742

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-34294-00
849 196

71-34274-00 Xbk
58 50 624

71-34281-00
850 510

70-31414-10

71-31226-00
652 669
Gummi

81-27295-00 K ,
646 274
26x42x8
AB SL RD FPM
81-39433-00 K .
56 14 844
80x98,39x14,6
A LD PTFE
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

¬ 1024 ¬ 1025

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

cr für Fahrzeuge mit Klimaanlage / for vehicles with air conditioning / pour véhicules avec système de climatisation / para vehículos con aire acondicionado / per veicoli con aria condizionata / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� � ���������
���



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

1,6 Z 16 SE 62-64 kW
(84-87 PS)

ASTRA G
COMBO
MERIVA

03/98. 02-34335-01 bm
16 06 095
08-35564-01 bn
16 06 170

61-34335-00
56 07 864
80 %
MLS

14-32102-01
607 242 (10x)

71-29303-00
638 260

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-34326-00
850 521

71-34334-00
849 518

70-31414-10 81-27295-00 K  ,
646 274
26x42x8
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,6 Z 16 XE 74 kW
(100-101 PS)

ASTRA G
MERIVA
VECTRA B
VECTRA C
ZAFIRA

10/95. 02-34900-01 bm
16 06 130
+607 407
08-35564-01 bn
16 06 170
A.20DS3627

08-35564-03 bn
A20DS3628.

61-34900-00
607 407
80 %
MLS

14-32103-01
607 960 (10x)

71-34288-00
638 742

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-34294-00
849 196

71-34274-00 Xbk
58 50 624

71-34281-00
850 510

70-31414-10

71-31226-00
652 669
Gummi

81-27295-00 K ,
646 274
26x42x8
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
A.20DS3627
81-39433-00 K .
56 14 844
80x98,39x14,6
A LD PTFE
A20DS3628.
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,6 Z 16 XEP 76-77 kW
(103-105 PS)

ASTRA G
ASTRA H
MERIVA
VECTRA C
ZAFIRA

03/00. 02-36025-01 bm
16 06 221
08-36993-01 bn
16 06 222
A.20DS3627

08-36993-03 bn
16 06 222
A20DS3628.

61-36025-00
56 07 863
MLS

14-32103-01
607 960 (10x)

71-36612-00
56 07 593

12-36613-01
642 002 (16x)
70-36613-00 16x
642 002

71-36608-00
58 50 667

71-36607-00 bk
24 458 337

71-36606-00
849 199

70-31414-10 81-35147-00 K ,
646 299
31,5x42x7
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
A.20DS3627
81-39433-00 K .
56 14 844
80x98,39x14,6
A LD PTFE
A20DS3628.
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,6 Z 16 XE1 77 kW (105 PS) ASTRA H
ZAFIRA

07/05. 02-37670-01 bm
66 06 018
08-36993-01 bn
16 06 222
A.45-48999999

08-36993-03 bn
16 06 222
A52-58000001.

61-37670-00
56 07 257
MLS

14-32103-01
607 960 (10x)

71-36612-00
56 07 593

12-36613-01
642 002 (16x)
70-36613-00 16x
642 002

71-38218-00
850 948

71-36606-00
849 199

70-31414-10 81-35147-00 K ,
646 299
31,5x42x7
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
A.45-48999999
81-39433-00 K .
56 14 844
80x98,39x14,6
A LD PTFE
A52-58000001.
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

¬ 1026 ¬ 1027

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

1,6 16 D
16 DA

40 kW (54 PS) ASCONA C D
KADETT D D
KADETT E D

03/82-12/89 02-13016-01 bm cl cm
A.14498630, 
14503756

02-13045-01 bm cl cm
A14498631, 
14503757.

08-13017-06 bn cl cm
16 06 719
A.14498630, 
14503756
08-13017-05 bn cl cm
16 06 683
A14498631, 
14503757.

61-25015-30
607 995
81,5 %
1,4 mm
61-25015-40
607 996
81,5 %
1,5 mm 1 T
61-25015-50
607 997
81,5 %
1,6 mm 2 T

14-32038-01
607 686 (10x)

71-13016-00 cl cm
638 646
A.14498630, 14503756

71-13045-30 cl cm
638 192
A14498631, 14503757.

12-26545-01
642 526 (8x)
70-26545-00 8x
642 526

71-24998-20
850 616

71-25798-20
850 608

71-25596-00   S
854 929

71-13017-00
652 586

81-21798-40 K ,
646 290
35x50x8
A SL RD ACM FPM
81-25517-00 K .cl cm
614 817
86x104x11
A SL LD FPM
A.14498630, 14503756
81-27294-10 K .cl cm
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
A14498631, 14503757.
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,6 16 LZ2
16 NZ2 (OHC)

55 kW (75 PS) ASTRA F 09/95-09/98 61-34215-00
608 808
82 %
1,3 mm

14-32037-01
607 685 (10x)

71-13045-30
638 192

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-27289-10
850 600

71-25513-10
850 645

71-13054-10
652 599

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,6 16 LZ2
16 NZ2 (OHC)

55 kW (75 PS) VECTRA A
VECTRA B

09/93-07/03 61-34215-00
608 808
82 %
1,3 mm

14-32037-01
607 685 (10x)

71-33367-00
638 733

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-27289-10
850 600

71-25513-10
850 645

71-13054-10
652 599

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,6 16 N 44-50 kW
(60-68 PS)

ASCONA A
ASCONA B
MANTA A
MANTA B

09/70-08/81 02-23115-02 bm
16 06 347
+642 530 (4x)
08-12841-06 bn
16 06 598
+614 815

61-23115-20
607 477
+638 182
87 %
1,3 mm

71-12944-00
607 664

12-27431-02
642 452 (4x)
+642 530 (4x)
40-77344-00 AS 4x
642 452
70-27431-00 ES 4x
642 530

71-19846-10  S
854 835

10-12841-02
16 06 230

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM

71-20654-10 7
850 619

1,6 16 N
16 SH

55-66 kW
(75-90 PS)

ASCONA C
KADETT D
KADETT E

09/81-08/91 02-25075-03 bm
16 06 670
+642 526 (8x)
08-13017-04 bn
16 06 678

61-25075-30
607 992
81,5 %
1,3 mm

14-32037-01
607 685 (10x)

71-13016-00
638 646

12-26545-01
642 526 (8x)
70-26545-00 8x
642 526

71-26007-10
850 719

71-25513-10
850 645

71-25865-00  S
854 933

71-13017-00
652 586

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-25517-00 K .
614 817
86x104x11
A SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

¬ 1028 ¬ 1029

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

cl Getriebeart Schaltgetriebe / manual transmission / boîte de vitesses manuelle / caja de cambios manual / cambio manuale / ��� ������� �
�
��� - �
�����
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

cm Getriebeart Automatikgetriebe / automatic transmission / boîte de vitesses automatique / transmisión automática / cambio automatico / 
��� ������� �
�
��� - ��	���	��
���� ������� �
�
����
��� �
�
���

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

1,6 16 S 55-59 kW
(75-80 PS)

ASCONA A
ASCONA B
KADETT C
MANTA A
MANTA B

09/70-12/81 02-23120-02 bm
16 06 348
+642 530 (4x)
08-12841-06 bn
16 06 598
+614 815

61-23120-20
607 999
+638 182
87 %
1 mm

71-12944-00
607 664

12-27431-02
642 452 (4x)
+642 530 (4x)
40-77344-00 AS 4x
642 452
70-27431-00 ES 4x
642 530

71-19846-10   S
854 835

71-23862-10  S
854 841

10-12841-02
16 06 230

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM

71-20654-10 7
850 619

1,7 A 17 DT
A 17 DTJ
A 17 DTL
A 17 DTR
Z 17 DT
Z 17 DTJ
Z 17 DTR

74-92 kW
(100-125 PS)

ASTRA H CDTI
ASTRA J CDTI
ASTRA S T CDTI
CORSA D CDTI
MERIVA B CDTI
MERIVA CDTI
ZAFIRA CDTI

09/03. 02-38168-01 bm

08-38446-01 bn

61-37235-00
56 07 634
1 G
MLS
61-37235-10
56 07 635
2 G
MLS
61-37235-20
56 07 636
3 G
MLS

14-32290-01
56 07 637 (10x)

71-38168-00
56 07 252

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-00 16x
642 533

71-38148-00
58 50 163

71-38144-00 2x
849 339

70-31414-10 81-35144-00 K ,
614 804
40x52x6
A SL RD FPM
81-53299-00 K .
614 825
87x100x8,5
A SL LD FPM
81-28236-00 N
646 269
38x50x8
A SL RD FPM

1,7 A 17 DTC
A 17 DTS

81-96 kW
(110-131 PS)

ASTRA J CDTI
ASTRA S T CDTI
CORSA D CDTI
MERIVA B CDTI

11/06. 02-38168-01 bm

08-38446-01 bn

61-37235-00
56 07 634
1 G
MLS
61-37235-10
56 07 635
2 G
MLS
61-37235-20
56 07 636
3 G
MLS

14-32290-01
56 07 637 (10x)

71-38168-00
56 07 252

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-40673-00
850 118

71-38144-00 2x
849 339

70-31414-10 81-35144-00 K ,
614 804
40x52x6
A SL RD FPM
81-53299-00 K .
614 825
87x100x8,5
A SL LD FPM
81-28236-00 N
646 269
38x50x8
A SL RD FPM

1,7 X 17 D (4EE1)
X 17 DT 
(TC4EE1)
17 D (4EE1)
17 DT (TC4EE1)

44-60 kW
(60-82 PS)

ASTRA F TDS
COMBO D
CORSA B D
VECTRA A TD
VECTRA B TD

03/90. 01-52717-01 bm

02-52717-01 bm

61-52775-00
608 805
80,5 %
1,4 mm
MLS
A.320552
61-52775-10
608 806
80,5 %
1,5 mm 1 G
MLS
A.320552
61-52775-20
608 804
80,5 %
1,6 mm 2 G
MLS
A.320552

14-32160-01
607 939 (10x)

71-52717-00
607 631

12-53067-01
642 531 (8x)
70-53067-00 8x
642 531

71-53003-00
58 50 621

71-53004-00
850 602

71-53002-00
652 596

81-53267-00 K ,
614 822
40x52x6
A SL RD NBR
81-53299-00 K .
614 825
87x100x8,5
A SL LD FPM
81-53267-00 N
614 822
40x52x6
A SL RD NBR

¬ 1030 ¬ 1031

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

1,7 X 17 DTL 50 kW (68 PS) ASTRA F TD
ASTRA G TD

01/94. 02-33367-01 bm

08-33408-01 bn co
08-33696-01 bn
16 06 575
+614 840

61-33580-30
56 07 443
84 %
1,3 mm
MLS
61-33580-40
56 07 444
84 %
1,4 mm
MLS
61-33580-50
56 07 445
84 %
1,5 mm
MLS

14-32038-01
607 686 (10x)

71-33367-00
638 733

12-33589-01
642 539 (8x)
70-33589-00 8x
642 539

71-24998-20
850 616

71-25798-20
850 608

71-33408-00 co
652 602

71-33696-00
652 608

71-33697-00 bl
652 609

81-21798-40 K  ,
646 290
35x50x8
A SL RD ACM FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,7 Y 17 DT
Y 17 DTL

48-55 kW
(65-75 PS)

ASTRA G DTI
COMBO DI
COMBO DTI
CORSA C DI
CORSA C DTI
MERIVA DTI

02/00. 01-53146-01 bm

02-53146-01 bm

61-53245-00
56 07 872
80 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-53245-10
56 07 873
80 %
1,5 mm 2 G
MLS
61-53245-20
56 07 874
1,55 mm 3 G
MLS

14-32160-01
607 939 (10x)

71-53146-00
607 492

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-53143-00
850 675

71-53716-00 bk
850 676

71-53144-00
850 677

70-31414-10 81-35144-00 K ,
614 804
40x52x6
A SL RD FPM
81-53299-00 K .
614 825
87x100x8,5
A SL LD FPM
81-28236-00 N
646 269
38x50x8
A SL RD FPM

1,7 Z 17 DTH 74 kW
(100-101 PS)

ASTRA H CDTI
ASTRA S T CDTI
COMBO CDTI
COMBO DTI
CORSA C CDTI
MERIVA CDTI

06/03. 02-36081-01 bm

08-38447-01 bn

61-53245-00
56 07 872
80 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-53245-10
56 07 873
80 %
1,5 mm 2 G
MLS
61-53245-20
56 07 874
1,55 mm 3 G
MLS

14-32160-01
607 939 (10x)

71-36081-00
56 07 815

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-35562-00
849 216

71-36303-00 2x
849 530

70-31414-10 81-35144-00 K ,
614 804
40x52x6
A SL RD FPM
81-53299-00 K .
614 825
87x100x8,5
A SL LD FPM
81-28236-00 N
646 269
38x50x8
A SL RD FPM

¬ 1032 ¬ 1033

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��

co Ölwannenmaterial Stahlblech / oil pan material sheet steel / carter d'huile tôle d'acier / material cárter chapa de acero / materiale coppa olio in lamiera d'acciaio / 
��	
���� ��������� ���	
�� - ���	���� �	���



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

1,7 Z 17 DTL 59 kW (80 PS) ASTRA G CDTI
ASTRA H CDTI

04/03. 02-36081-01 bm

08-38447-01 bn

61-53245-00
56 07 872
80 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-53245-10
56 07 873
80 %
1,5 mm 2 G
MLS
61-53245-20
56 07 874
1,55 mm 3 G
MLS

14-32160-01
607 939 (10x)

71-36081-00
56 07 815

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-35562-00
849 216

71-34196-00
849 218

70-31414-10 81-35144-00 K  ,
614 804
40x52x6
A SL RD FPM
81-53299-00 K .
614 825
87x100x8,5
A SL LD FPM
81-28236-00 N
646 269
38x50x8
A SL RD FPM

1,7 17 D
17 DR

42-44 kW
(57-60 PS)

ASTRA F D
KADETT E D
VECTRA A D

08/88-01/99 02-13045-01 bm

08-13017-05 bn
16 06 683

61-28130-00
607 464
84 %
1,3 mm
A.14555259
61-28130-10
607 472
84 %
1,4 mm 1 T
A.14555259
61-28130-20
607 466
84 %
1,5 mm 2 T
A.14555259

61-33580-30
56 07 443
84 %
1,3 mm
MLS
A14555260.
61-33580-40
56 07 444
84 %
1,4 mm
MLS
A14555260.
61-33580-50
56 07 445
84 %
1,5 mm
MLS
A14555260.

14-32038-01
607 686 (10x)

71-13045-30
638 192

12-26545-01
642 526 (8x)
70-26545-00 8x
642 526

71-24998-20
850 616

71-25798-20
850 608

71-25596-00  S
854 929

71-13017-00
652 586

81-21798-40 K ,
646 290
35x50x8
A SL RD ACM FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

¬ 1034 ¬ 1035



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

1,7 17 N 44-49 kW
(60-67 PS)

REKORD C
REKORD D
REKORD E

08/66-10/82 02-22010-05 bm
16 06 265
A.17 N 251114
02-23125-05 bm
16 06 346
+642 530 (4x)
A17 N 256659.
08-12841-06 bn
16 06 598
+614 815

61-22010-20
607 469
+638 182
95 %
0,75 mm
A.17 N 251114

61-23125-20
607 984
+638 182
95 %
0,75 mm
A17 N 256659.

71-12944-00
607 664
A.17 N 251114

12-27431-02
642 452 (4x)
+642 530 (4x)
A17 N 256659.
40-77344-00 8x
642 452
A.17 N 251114
40-77344-00 AS 4x
642 452
A17 N 256659.
70-27431-00 ES 4x
642 530
A17 N 256659.

71-19846-10   S
854 835

10-12841-02
16 06 230

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM

71-20654-10 7
850 619

1,7 17 S 55-61 kW
(75-83 PS)

OLYMPIA A
REKORD B
REKORD C
REKORD D

08/65-02/75 02-22010-05 bm
16 06 265
A.17 S 649606
02-23125-05 bm
16 06 346
+642 530 (4x)
A17 S 662312.
08-12841-06 bn
16 06 598
+614 815

61-22010-20
607 469
+638 182
95 %
0,75 mm
A.17 S 649606

61-23125-20
607 984
+638 182
95 %
0,75 mm
A17 S 662312.

71-12944-00
607 664
A.17 S 649606

12-27431-02
642 452 (4x)
+642 530 (4x)
A17 S 662312.
40-77344-00 8x
642 452
A.17 S 649606
40-77344-00 AS 4x
642 452
A17 S 662312.
70-27431-00 ES 4x
642 530
A17 S 662312.

71-19846-10  S
854 835

10-12841-02
16 06 230

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM

71-20654-10 7
850 619

1,8 A 18 XER
Z 18 XER

103 kW (140 PS) ASTRA H
INSIGNIA
SIGNUM
VECTRA C
ZAFIRA

01/04. 02-37240-01 bm
16 06 537
08-38431-01 bn
16 06 536

61-37240-00
56 07 895
0,65 mm
MLS

14-32103-01
607 960 (10x)

71-38166-00
56 07 980

12-36613-01
642 002 (16x)
70-36613-00 16x
642 002

11-38221-01
58 50 345

71-38158-00
849 533

70-31414-10 81-35147-00 K ,
646 299
31,5x42x7
AB SL RD FPM
81-38236-00 K .
614 135
80x98x14,7
A LD PTFE ACM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,8 C 18 NE
C 18 NT

66-74 kW
(90-100 PS)

ASCONA C
KADETT E

08/84-09/92 02-27275-04 bm
16 06 682
+642 527 (8x)
08-27293-02 bn
16 06 663

61-27275-10
607 986
86,3 %
1,3 mm

14-32037-01
607 685 (10x)

71-13045-30
638 192

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-26510-10
850 601

71-25513-10
850 645

71-25865-00  S
854 933

71-27293-00
652 587

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

¬ 1036 ¬ 1037

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

1,8 C 18 NZ
E 18 NV
E 18 NVR
S 18 NV
18 NV
18 SV

60-74 kW
(82-100 PS)

ASCONA C
ASTRA F
KADETT E
OMEGA A
VECTRA A

01/85-09/98 02-27275-03 bm
16 06 666
+642 527 (8x)
08-27293-02 bn
16 06 663

61-27275-10
607 986
86,3 %
1,3 mm

14-32037-01
607 685 (10x)

71-13045-30
638 192

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-27289-10
850 600

71-25513-10
850 645

71-25865-00   S
854 933

71-27293-00
652 587

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N ,
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ
81-27317-00 N .
636 839
55x70,1x8
AB LD FPM

1,8 C 18 XE
C 18 XEL

85-92 kW
(115-125 PS)

ASTRA F 06/93-03/01 02-33000-01 bm
16 06 769
+642 533 (16x)
08-31965-01 bn co
16 06 834
+646 265

61-33000-10
608 809
83 %
1,3 mm

14-32104-01
607 256 (10x)

15-31997-01
607 647
+607 648 (10x)

71-31997-00
607 647

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-31976-00
850 655

71-31971-00
850 656

71-25865-00  S
854 933

71-31965-00 co
652 274

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,8 X 18 XE 85 kW
(115-116 PS)

VECTRA B 10/95-09/00 02-33000-02 bm
16 06 914
08-31979-01 bn cn
16 06 924
+646 265

61-33000-10
608 809
83 %
1,3 mm

14-32104-01
607 256 (10x)

15-31997-01
607 647
+607 648 (10x)

71-31997-00
607 647

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-31976-00
850 655

71-31971-00
850 656

71-25865-00  S
854 933

71-31979-00 cn
652 635

71-31978-00 bl cn
652 636

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,8 X 18 XE 85 kW (116 PS) ASTRA F 07/94-03/01 02-33000-01 bm
16 06 769
+642 533 (16x)
08-31965-01 bn
16 06 834
+646 265

61-33000-10
608 809
83 %
1,3 mm

14-32104-01
607 256 (10x)

15-31997-01
607 647
+607 648 (10x)

71-31997-00
607 647

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-31976-00
850 655

71-31971-00
850 656

71-25865-00  S
854 933

71-31965-00
652 274

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

¬ 1038 ¬ 1039

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��

cn Ölwannenmaterial Stahlguß / oil pan material cast steel / carter d'huile fonte / material cárter acero fundido / materiale coppa olio in acciaio fuso / ��	
���� ��������� ���	
�� - �	�����
 ��	�


co Ölwannenmaterial Stahlblech / oil pan material sheet steel / carter d'huile tôle d'acier / material cárter chapa de acero / materiale coppa olio in lamiera d'acciaio / 
��	
���� ��������� ���	
�� - ���	���� �	���



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

1,8 X 18 XE1
Z 18 XEL

81-85 kW
(110-116 PS)

ASTRA F

ASTRA G

VECTRA C

ZAFIRA

B.2B999999, 
2H999999, 
21-28999999
B.2B999999, 
2H999999, 
21-28999999
B.2B999999, 
2H999999, 
21-28999999
B.2B999999, 
2H999999, 
21-28999999

02/98. 02-34205-02 bm
16 06 382
+638 177

61-34205-00
56 07 858
81,5 %
MLS

14-32103-01
607 960 (10x)

71-34304-00
638 177

12-34223-02
642 500 (16x)
70-34223-00 16x
642 500

71-31451-00
58 50 862

71-34282-00
58 50 640

70-31414-10 81-15512-50 K  ,
646 260
30x40x7
A SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
A.20DR5879
81-39433-00 K .
56 14 844
80x98,39x14,6
A LD PTFE
A20DR5880.
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,8 X 18 XE1 85 kW (116 PS) ASTRA F

ASTRA G

ZAFIRA

B3B000001, 
3H000001, 
31-38000001.
B3B000001, 
3H000001, 
31-38999999.
B3B000001, 
3H000001, 
31-38999999.

02/98-10/00 02-34205-02 bm
16 06 382
+638 177

61-34205-00
56 07 858
81,5 %
MLS

14-32103-01
607 960 (10x)

71-34304-00
638 177

12-34223-02
642 500 (16x)
70-34223-00 16x
642 500

71-31451-00
58 50 862

71-34282-00
58 50 640

70-31414-10 81-35147-00 K ,
646 299
31,5x42x7
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
A.20DR5879
81-39433-00 K .
56 14 844
80x98,39x14,6
A LD PTFE
A20DR5880.
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,8 X 18 XE1
Z 18 XE

85-92 kW
(115-125 PS)

VECTRA B 10/95-07/03 02-34205-02 bm
16 06 382
+638 177

61-34205-00
56 07 858
81,5 %
MLS

14-32103-01
607 960 (10x)

71-34304-00
638 177

12-34223-02
642 500 (16x)
70-34223-00 16x
642 500

71-31451-00
58 50 862

71-34282-00
58 50 640

70-31414-10 81-15512-50 K ,
646 260
30x40x7
A SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

¬ 1040 ¬ 1041



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

1,8 Z 18 XE 90-92 kW
(122-125 PS)

ASTRA G

CORSA C

VECTRA C

ZAFIRA

B.2B999999, 
2H999999, 
21-28999999
B.2B999999, 
2H999999, 
21-28999999
B.2B999999, 
2H999999, 
21-28999999
B.2B999999, 
2H999999, 
21-28999999

09/00. 02-34205-02 bm
16 06 382
+638 177

61-34205-00
56 07 858
81,5 %
MLS

14-32103-01
607 960 (10x)

71-34304-00
638 177

12-34223-02
642 500 (16x)
70-34223-00 16x
642 500

71-31451-00
58 50 862

71-34282-00
58 50 640

70-31414-10 81-15512-50 K  ,
646 260
30x40x7
A SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
A.20DR5879
81-39433-00 K .
56 14 844
80x98,39x14,6
A LD PTFE
A20DR5880.
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,8 Z 18 XE 90-92 kW
(122-125 PS)

ASTRA G

ASTRA H
CORSA C

MERIVA
SIGNUM
TIGRA
VECTRA C

ZAFIRA

B3B000001, 
3H000001, 
31-38999999.

B3B000001, 
3H000001, 
31-38999999.

B3B000001, 
3H000001, 
31-38999999.
B3B000001, 
3H000001, 
31-38999999.

09/00. 02-34205-02 bm
16 06 382
+638 177

61-34205-00
56 07 858
81,5 %
MLS

14-32103-01
607 960 (10x)

71-34304-00
638 177

12-34223-02
642 500 (16x)
70-34223-00 16x
642 500

71-31451-00
58 50 862

71-34282-00
58 50 640

70-31414-10 81-35147-00 K ,
646 299
31,5x42x7
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
A.20DR5879
81-39433-00 K .
56 14 844
80x98,39x14,6
A LD PTFE
A20DR5880.
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

¬ 1042 ¬ 1043



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

1,8 Z 18 XEL 81 kW (110 PS) ASTRA F

ASTRA G

VECTRA C

ZAFIRA

B3B000001, 
3H000001, 
31-38999999.
B3B000001, 
3H000001, 
31-38999999.
B3B000001, 
3H000001, 
31-38999999.
B3B000001, 
3H000001, 
31-38999999.

04/02. 02-34205-02 bm
16 06 382
+638 177

61-34205-00
56 07 858
81,5 %
MLS

14-32103-01
607 960 (10x)

71-34304-00
638 177

12-34223-02
642 500 (16x)
70-34223-00 16x
642 500

71-31451-00
58 50 862

71-34282-00
58 50 640

70-31414-10 81-35147-00 K  ,
646 299
31,5x42x7
AB SL RD FPM
81-24908-10 K .
614 830
80x98x10
A SL LD FPM
A.20DR5879
81-39433-00 K .
56 14 844
80x98,39x14,6
A LD PTFE
A20DR5880.
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,8 18 E
18 N
18 S

55-85 kW
(75-115 PS)

ASCONA C
KADETT D
KADETT E
MANTA B
REKORD E

09/81-08/91 02-25080-02 bm
16 06 669
+642 526 (8x)
08-13017-04 bn
16 06 678

61-25080-20
607 991
86,3 %
1,3 mm

14-32037-01
607 685 (10x)

71-13016-00
638 646

12-26545-01
642 526 (8x)
70-26545-00 8x
642 526

71-26007-10
850 719

71-25513-10
850 645

71-25865-00  S
854 933

71-13017-00
652 586

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-25517-00 K .
614 817
86x104x11
A SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,8 18 SE 82-85 kW
(111-116 PS)

ASTRA F 09/81-02/98 02-25080-02 bm
16 06 669
+642 526 (8x)
A.14360690
02-27275-04 bm
16 06 682
+642 527 (8x)
A14360691.
08-13017-04 bn
16 06 678
A.14360690
08-27293-02 bn
16 06 663
A14360691.

61-25080-20
607 991
86,3 %
1,3 mm
A.14360690

61-27275-10
607 986
86,3 %
1,3 mm
A14360691.

14-32037-01
607 685 (10x)

71-13016-00
638 646
A.14360690

71-13045-30
638 192
A14360691.

12-26545-01
642 526 (8x)
A.14360690
12-26546-01
642 527 (8x)
A14360691.
70-26545-00 8x
642 526
A.14360690
70-26546-00 8x
642 527
A14360691.

71-26007-10
850 719
A.14360690

71-26510-10
850 601
A14360691.

71-25513-10
850 645

71-25865-00  S
854 933

71-13017-00
652 586
A.14360690

71-27293-00
652 587
A14360691.

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-25517-00 K .
614 817
86x104x11
A SL LD FPM
A.14360690
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
A14360691.
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

1,8 18 SEH 85 kW (115 PS) OMEGA A 09/86-03/94 02-27275-04 bm
16 06 682
+642 527 (8x)
08-27293-02 bn
16 06 663

61-27275-10
607 986
86,3 %
1,3 mm

14-32037-01
607 685 (10x)

71-13045-30
638 192

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-26510-10
850 601

71-25513-10
850 645

71-25865-00  S
854 933

71-27293-00
652 587

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N ,
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ
81-27317-00 N .
636 839
55x70,1x8
AB LD FPM

¬ 1044 ¬ 1045



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

1,9 F8Q 600
F8Q 606

44 kW (60 PS) ARENA D 03/98-08/01 02-26391-07 bm
44 05 802

08-34414-02 bn

61-33685-00
44 01 560
81 %
1,4 mm 2 T
61-33685-10
44 01 518
81 %
1,5 mm 1 T
61-33685-20
44 01 561
81 %
1,6 mm 3 T

14-32161-01
44 01 371 (10x)

71-26391-00
44 01 504

12-25837-01
44 01 804 (8x)
70-25837-00 8x
44 01 804

71-34414-00
44 02 981

81-34413-00 K  ,
44 02 706
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
44 047 963
85x105x11
A SL LD FPM
81-26389-30 N
44 04 965
25x42x7
A SL RD FPM

71-33647-00 7
44 02 601

1,9 F9Q 760
F9Q 762
F9Q 774

60-74 kW
(80-101 PS)

MOVANO DTI
VIVARO DI
VIVARO DTI

08/01. 02-34409-01 bm
44 02 544

08-34414-02 bn

61-34410-00
44 08 100
81 %
1,32 mm
MLS
61-34410-10
81 %
1,6 mm
MLS

14-32146-01
44 04 071 (10x)

71-34409-00
44 08 006

12-26058-02
44 12 186 (8x)
70-26058-00 8x
44 12 186

71-34414-00
44 02 981

81-34413-00 K ,
44 02 706
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
44 047 963
85x105x11
A SL LD FPM
81-26389-30 N
44 04 965
25x42x7
A SL RD FPM

71-34411-00 7
44 02 641

1,9 F9Q 770
F9Q 772

59-60 kW
(80-82 PS)

MOVANO DTI 09/00. 02-34409-01 bm
44 02 544

08-34414-02 bn

61-34115-00
44 02 581
81 %
1,35 mm 2 T
A.C000156
61-34115-10
44 02 582
81 %
1,45 mm 1 T
A.C000156
61-34115-20
44 02 583
81 %
1,55 mm 3 T
A.C000156

61-34410-00
44 08 100
81 %
1,32 mm
MLS
AC000157.
61-34410-10
81 %
1,6 mm
MLS
AC000157.

14-32146-01
44 04 071 (10x)

71-34409-00
44 08 006

12-26058-02
44 12 186 (8x)
70-26058-00 8x
44 12 186

71-34414-00
44 02 981

81-34413-00 K ,
44 02 706
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
44 047 963
85x105x11
A SL LD FPM
81-26389-30 N
44 04 965
25x42x7
A SL RD FPM

71-34411-00 7
44 02 641

¬ 1046 ¬ 1047

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

1,9 Z 19 DT
Z 19 DTL

74-88 kW
(100-120 PS)

ASTRA H CDTI
SIGNUM CDTI
VECTRA C CDTI
ZAFIRA CDTI

01/04. 02-35638-03 bm
16 06 256
A.4244825

02-38204-02 bm
16 06 329
A4244826.

08-36316-01 bn ds
16 06 253
+16 06 257
A.4244825
08-36278-01 bn ds
16 06 336
A4244826.

61-35580-00
56 07 843
83 %
0,82 mm
61-35580-10
56 07 845
83 %
0,92 mm 1 G
61-35580-20
56 07 847
83 %
1,02 mm 2 G

14-35738-01
56 07 961 (10x)
A.5685170

14-32321-01
607 754 (10x)
A5685171.

71-35638-10
56 07 853
A.4244825

71-38204-00
56 07 165
A4244826.

12-25837-01
44 01 804 (8x)
70-25837-00 8x
44 01 804

71-36306-00
58 50 828

71-35637-00
58 49 907

70-31414-10 81-35882-00 K  ,
56 46 262
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
614 965
81-17539-50 N
45 06 052
30x42x7
A SL RD FPM

1,9 Z 19 DTH
Z 19 DTJ

88-110 kW
(120-150 PS)

ASTRA H CDTI
SIGNUM CDTI
VECTRA C CDTI
ZAFIRA CDTI

01/04. 02-36262-01 bm
16 06 254
A.17180894

02-41094-01 bm
A17180895.

08-36316-01 bn ds
16 06 253
+16 06 257

61-35855-00
56 07 875
83 %
0,82 mm
MLS
61-35855-10
56 07 876
83 %
0,92 mm 1 G
MLS
61-35855-20
56 07 877
83 %
1,02 mm 2 G
MLS

14-32332-01
56 07 692 (10x)

71-36262-00
56 07 969
A.17180894

71-41094-00
56 07 273
Metall
A17180895.

12-36208-01
642 049 (16x)
A.17180894
12-38209-02
642 697 (16x)
A17180895.
70-36208-00 16x
642 049
A.17180894
70-38209-00 16x
642 697
A17180895.

71-36307-00
849 528

71-35658-00
849 529

70-31414-10 81-35882-00 K ,
56 46 262
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
614 965
81-36229-00 N
56 36 817
30x45x7
AB SL RD FPM

1,9 19 E 77 kW (105 PS) KADETT C
MANTA A
MANTA B

02/74-08/77 02-23125-06 bm
16 06 379
+642 530 (4x)
08-12841-06 bn
16 06 598
+614 815

61-23125-20
607 984
+638 182
95 %
0,75 mm

71-12944-00
607 664

12-27431-02
642 452 (4x)
+642 530 (4x)
40-77344-00 AS 4x
642 452
70-27431-00 ES 4x
642 530

71-23862-10  S
854 841

10-12841-02
16 06 230

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM

71-20654-10 7
850 619

1,9 19 N 55 kW (75 PS) ASCONA B
MANTA B
REKORD D
REKORD E

03/75-10/82 02-23125-05 bm
16 06 346
+642 530 (4x)
08-12841-06 bn
16 06 598
+614 815

61-23125-20
607 984
+638 182
95 %
0,75 mm

71-12944-00
607 664

12-27431-02
642 452 (4x)
+642 530 (4x)
40-77344-00 AS 4x
642 452
70-27431-00 ES 4x
642 530

71-19846-10  S
854 835

71-23862-10  S
854 841

10-12841-02
16 06 230

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM

71-20654-10 7
850 619

¬ 1048 ¬ 1049

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

1,9 19 S 65-66 kW
(88-90 PS)

ASCONA A
ASCONA B
GT
KADETT B
MANTA A
MANTA B
OLYMPIA A
REKORD B
REKORD C

08/65-08/81 02-22010-05 bm
16 06 265
A.19 S 946010
02-23125-05 bm
16 06 346
+642 530 (4x)
A19 S 960586.
08-12841-06 bn
16 06 598
+614 815

61-22010-20
607 469
+638 182
95 %
0,75 mm
A.19 S 946010

61-23125-20
607 984
+638 182
95 %
0,75 mm
A19 S 960586.

71-12944-00
607 664

12-27431-02
642 452 (4x)
+642 530 (4x)
A19 S 960586.
40-77344-00 8x
642 452
A.19 S 946010
40-77344-00 AS 4x
642 452
A19 S 960586.
70-27431-00 ES 4x
642 530
A19 S 960586.

71-23862-10   S
854 841
A19 S 960586.

71-19846-10  S
854 835

10-12841-02
16 06 230

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM

71-20654-10 7
850 619

1,9 19 SH 66-78 kW
(90-106 PS)

REKORD C
REKORD D

08/67-08/77 02-22010-05 bm
16 06 265
A.19 SH 43947
02-23125-05 bm
16 06 346
+642 530 (4x)
A19 SH 300001.
08-12841-06 bn
16 06 598
+614 815

61-22010-20
607 469
+638 182
95 %
0,75 mm
A.19 SH 43947

61-23125-20
607 984
+638 182
95 %
0,75 mm
A19 SH 300001.

71-12944-00
607 664

12-27431-02
642 452 (4x)
+642 530 (4x)
A19 SH 300001.
40-77344-00 8x
642 452
A.19 SH 43947
40-77344-00 AS 4x
642 452
A19 SH 300001.
70-27431-00 ES 4x
642 530
A19 SH 300001.

71-19846-10  S
854 835

10-12841-02
16 06 230

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM

71-20654-10 7
850 619

2,0 A 20 DT
A 20 DTC
A 20 DTH
A 20 DTJ
A 20 DTL
A 20 DTR

81-140 kW
(110-190 PS)

ASTRA J CDTI
ASTRA S T CDTI
INSIGNIA CDTI
INSIGNIA CDTI 
Biturbo
ZAFIRA CDTI

07/08. 02-39354-01 bm

08-39648-01 bn

61-37665-00
607 859
0,95 mm
MLS
61-37665-10
607 860
1,05 mm 1 G
MLS
61-37665-20
607 861
1,15 mm 2 G
MLS

14-32332-01
56 07 692 (10x)

71-39354-00
607 307

12-38209-02
642 697 (16x)
70-38209-00 16x
642 697

11-40692-01
850 336

71-39352-00
849 236

70-31414-10 81-35882-00 K ,
56 46 262
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
614 965
81-36229-00 N
56 36 817
30x45x7
AB SL RD FPM

2,0 A 20 NFT
A 20 NHT

162 kW (220 PS) INSIGNIA Turbo 07/08. 02-37265-01 bm
08-39572-01 bn

61-37265-00
48 04 896
87 %
0,64 mm
MLS

14-32169-01
607 208 (10x)

71-39364-00
58 21 884

12-34264-01
642 501 (16x)
70-34264-00 16x
642 501

71-38154-00
48 04 952

71-39351-00
48 13 565

70-31414-10 81-33489-00 K ,
638 199
42x55x7
A SL RD ACM FPM
81-38229-00 K .
48 07 837
90x104x11
A SL LD

¬ 1050 ¬ 1051

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

2,0 C 20 LET 150 kW (204 PS) CALIBRA A Turbo
VECTRA A Turbo

03/92-07/97 02-34210-01 bm
16 06 750
+636 841 (2x)
08-13054-02 bn
16 06 688

61-34210-00
608 815
87,5 %
1,2 mm

14-32040-01
607 248 (10x)
A.14003804

14-32104-01
607 256 (10x)
A14003805.

71-28233-00
607 643

12-26546-02
642 527 (16x)
70-26546-00 16x
642 527

71-28234-00
850 606

71-28859-00
850 646

71-13054-10 2x
652 599

81-28236-00 K  ,
646 269
38x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

2,0 C 20 NE
C 20 NEF
C 20 NEJ
20 NE
20 SEH
20 SER

73-95 kW
(99-130 PS)

ASCONA C
ASTRA F
CALIBRA A
KADETT E
OMEGA A
VECTRA A

09/86-09/98 02-26775-02 bm
16 06 664
+642 527 (8x)
08-27293-02 bn
16 06 663

61-26775-10
607 987
87,5 %
1,3 mm

14-32037-01
607 685 (10x)

71-13045-30
638 192

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-26510-10
850 601

71-25513-10
850 645

71-25865-00  S
854 933

71-27293-00
652 587

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N ,
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ
81-27317-00 N .
636 839
55x70,1x8
AB LD FPM

2,0 C 20 NE 85 kW (115 PS) FRONTERA A 03/92-10/98 02-26775-02 bm
16 06 664
+642 527 (8x)
08-31965-02 bn
16 06 787

61-26775-10
607 987
87,5 %
1,3 mm

14-32037-01
607 685 (10x)

71-13045-30
638 192

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-26510-10
850 601

71-25513-10
850 645

71-25865-00  S
854 933

71-13054-10
652 599

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N ,
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ
81-27317-00 N .
636 839
55x70,1x8
AB LD FPM

2,0 C 20 SEL 100 kW (136 PS) VECTRA B 10/95-09/00 02-33005-01 bm
16 06 770
+607 647
08-31979-01 bn cn
16 06 924
+646 265

61-33005-10
56 07 628
87 %
1,3 mm

14-32104-01
607 256 (10x)

15-31997-01
607 647
+607 648 (10x)

71-31997-00
607 647

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-31976-00
850 655

71-31971-00
850 656

71-25865-00  S
854 933

71-31979-00 cn
652 635

71-31978-00 bl cn
652 636

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

¬ 1052 ¬ 1053

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
�� cn Ölwannenmaterial Stahlguß / oil pan material cast steel / carter d'huile fonte / material cárter acero fundido / materiale coppa olio in acciaio fuso / ��	
���� ��������� ���	
�� - �	�����
 ��	�




bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

2,0 C 20 XE
20 XE
20 XEJ

110-115 kW
(150-156 PS)

ASTRA F
CALIBRA A
KADETT E
VECTRA A

12/87-02/98 02-28235-01 bm
16 06 687
+642 527 (16x)
+636 841 (2x)
08-13054-02 bn
16 06 688

61-28235-10
607 983
87,5 %
1,29 mm

14-32040-01
607 248 (10x)
A.14137011

14-32104-01
607 256 (10x)
A14137012.

71-28233-00
607 643

12-26546-01 2x
642 527 (8x)
70-26546-00 16x
642 527

71-28234-00
850 606

71-28859-00
850 646

71-13054-10 2x
652 599

81-28236-00 K  ,
646 269
38x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

2,0 F4R 720 88 kW (120 PS) VIVARO 08/01. 02-31655-01 bm
44 09 999
08-34414-01 bn
44 10 000

61-31655-00
84 %
MLS

14-32154-01
44 09 151

70-31414-10 12-34406-01
44 09 126 (16x)
70-34406-00 16x
44 09 126

71-33147-00
44 10 375

71-33148-00
44 09 359

71-34414-00
44 02 981

81-34413-00 K ,
44 02 706
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-23708-50 K .
44 04 963
85x105x8
A SL LD FPM
81-34472-00 N 2x
44 09 866
28x47x5,5
A SL RD FPM

2,0 F4R 820 86 kW (117 PS) VIVARO 08/06. 02-31655-01 bm
44 09 999
08-34414-04 bn
44 31 983

61-31655-00
84 %
MLS

14-32154-01
44 09 151

70-31414-10 12-34406-01
44 09 126 (16x)
70-34406-00 16x
44 09 126

71-33513-00
44 10 375

71-31912-00
44 02 981

70-31414-10 81-34413-00 K ,
44 02 706
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
44 047 963
85x105x11
A SL LD FPM
81-34472-00 N 2x
44 09 866
28x47x5,5
A SL RD FPM

2,0 H 20 E
20 E
20 EH

81-85 kW
(110-115 PS)

ASCONA B
KADETT C
MANTA B
MONZA A
REKORD E
SENATOR A

08/77-08/88 02-26255-06 bm
16 06 718
+642 530 (4x)
08-12841-06 bn
16 06 598
+614 815

61-26255-10
607 971
+638 182
97 %
1 mm

14-32039-01
20 24 152 (5x)
+20 24 153 (5x)
A20E0339282.

71-12944-00
607 664

12-27431-02
642 452 (4x)
+642 530 (4x)
40-77344-00 AS 4x
642 452
70-27431-00 ES 4x
642 530

71-23862-10  S
854 841

10-12841-02
16 06 230

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM

71-20654-10 7
850 619

2,0 LNF
Z 20 NHH

194 kW (264 PS) GT 06/07. 61-37265-00
48 04 896
MLS

14-32169-01
607 208 (10x)

12-34264-01
642 501 (16x)
70-34264-00 16x
642 501

71-38154-00
48 04 952

71-39351-00
48 13 565

70-31414-10 81-38229-00 K .
48 07 837
90x104x11
A SL LD

2,0 M9R 780
M9R 782

66-84 kW
(90-114 PS)

VIVARO CDTI 01/06. 02-37375-01 bm bt
44 34 188
08-38518-01 bn
44 31 845

61-37375-00
44 49 223
85 %
1,1 mm
MLS

14-32231-01
44 04 240 (10x)

15-38621-01
44 31 138

12-33512-02
642 500 (16x)
70-33512-00 16x
642 542

71-35023-00
44 31 182

71-35022-00
44 31 181

70-31414-10 81-38518-00 K ,
44 31 143
48x81x11,5
RD PTFE ACM
81-90051-00 K .
44 18 253

¬ 1054 ¬ 1055

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
� ������������ ���������� ������� ����� ���������

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

2,0 X 20 DTH
X 20 DTL
Y 20 DTL

60-74 kW
(82-101 PS)

ASTRA F DI
ASTRA G DI
ASTRA G DTI
OMEGA B DTI
VECTRA B DI
VECTRA B DTI
ZAFIRA DI

08/95. 02-34277-01 bm

08-34164-01 bn
16 06 399

61-33820-00
56 07 855
85,5 %
1,3 mm 1 T
MLS
61-33820-10
56 07 856
85,5 %
1,4 mm 2 T
MLS
61-33820-20
56 07 630
85,5 %
1,5 mm 3 T
MLS

14-32105-01
607 923 (10x)

71-34277-00
56 07 442

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-34286-00
849 193

71-34933-00 bk
58 50 638

71-34279-00
849 213

71-34164-00
652 605

81-34158-00 K  ,
638 196
55x68x8
A SL RD FPM
81-34301-00 K .
614 855
99x114x11
A LD ACM FPM

2,0 X 20 SE 85 kW (115 PS) FRONTERA A 03/92-10/98 02-26775-04 bm
16 06 921
+642 533 (16x)
08-31965-02 bn
16 06 787

61-26775-10
607 987
87,5 %
1,3 mm

14-32037-01
607 685 (10x)

71-33367-00
638 733

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-26510-10
850 601

71-25513-10
850 645

71-13054-10
652 599

71-34163-00
652 607
Gummi/Metall

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

2,0 X 20 SE 85 kW (116 PS) OMEGA B 03/94-09/99 02-26775-03 bm
16 06 823
+638 733
+642 527 (8x)
08-31965-01 bn
16 06 834
+646 265

61-26775-10
607 987
87,5 %
1,3 mm

14-32037-01
607 685 (10x)

71-33367-00
638 733

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-26510-10
850 601

71-25513-10
850 645

71-31965-00
652 274

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

2,0 X 20 XER 118 kW (160 PS) ASTRA G 11/99-09/02 02-33005-03 bm
16 06 098
+56 07 449
08-31979-01 bn
16 06 924
+646 265

61-33005-10
56 07 628
87 %
1,3 mm

14-32104-01
607 256 (10x)

15-31997-01
607 647
+607 648 (10x)

71-31997-00
607 647

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-31976-00
850 655

71-31971-00
850 656

71-25865-00  S
854 933

71-31979-00
652 635

71-31978-00 bl
652 636

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

¬ 1056 ¬ 1057

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

2,0 X 20 XEV 100 kW (136 PS) ASTRA F
ASTRA G
CALIBRA A
OMEGA B
VECTRA A
VECTRA B

01/94- 02-33005-01 bm
16 06 770
+607 647
E.01/98
02-33005-04 bm
16 06 552
E02/98.
08-31965-01 bn co
16 06 834
+646 265
E.10/95
08-31979-01 bn cn
16 06 924
+646 265
E11/95.

61-33005-10
56 07 628
87 %
1,3 mm

14-32104-01
607 256 (10x)

15-31997-01
607 647
+607 648 (10x)

71-31997-00
607 647

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-31976-00
850 655

71-31971-00
850 656
E.01/98

71-34278-00
849 934
E02/98.

71-25865-00   S
854 933

71-31965-00 co
652 274
E.10/95

71-31979-00 cn
652 635
E11/95.

71-31978-00 bl cn
652 636
E11/95.

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x7/8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x9/11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

2,0 Y 20 DTH 74 kW
(100-101 PS)

ASTRA G DTI

SIGNUM DTI
VECTRA C DTI
ZAFIRA DTI

B3H000001, 
32-38000001.

B3H000001, 
32-38000001.

08/99. 02-34277-01 bm

08-34164-01 bn
16 06 399

61-33820-00
56 07 855
85,5 %
1,3 mm 1 T
MLS
61-33820-10
56 07 856
85,5 %
1,4 mm 2 T
MLS
61-33820-20
56 07 630
85,5 %
1,5 mm 3 T
MLS

14-32105-01
607 923 (10x)

71-34277-00
56 07 442

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-34286-00
849 193

71-35319-00 bk
849 521

71-34279-00
849 213

71-34164-00
652 605

81-34158-00 K ,
638 196
55x68x8
A SL RD FPM
81-34301-00 K .
614 855
99x114x11
A LD ACM FPM

2,0 Y 20 DTH 74 kW (101 PS) ASTRA G DTI

VECTRA B DTI
ZAFIRA DTI

B.2H999999, 
22-28999999

B.2H999999, 
22-28999999

06/97-06/05 02-34277-01 bm

08-34164-01 bn
16 06 399

61-33820-00
56 07 855
85,5 %
1,3 mm 1 T
MLS
61-33820-10
56 07 856
85,5 %
1,4 mm 2 T
MLS
61-33820-20
56 07 630
85,5 %
1,5 mm 3 T
MLS

14-32105-01
607 923 (10x)

71-34277-00
56 07 442

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-34286-00
849 193

71-34933-00 bk
58 50 638

71-34279-00
849 213

71-34164-00
652 605

81-34158-00 K ,
638 196
55x68x8
A SL RD FPM
81-34301-00 K .
614 855
99x114x11
A LD ACM FPM

¬ 1058 ¬ 1059

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��

cn Ölwannenmaterial Stahlguß / oil pan material cast steel / carter d'huile fonte / material cárter acero fundido / materiale coppa olio in acciaio fuso / ��	
���� ��������� ���	
�� - �	�����
 ��	�


co Ölwannenmaterial Stahlblech / oil pan material sheet steel / carter d'huile tôle d'acier / material cárter chapa de acero / materiale coppa olio in lamiera d'acciaio / 
��	
���� ��������� ���	
�� - ���	���� �	���



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

2,0 Z 20 DMH 110 kW (150 PS) ANTARA CDTI 05/06. 61-37215-00
48 04 888
1,1 mm 1 T
MLS
61-37215-10
48 04 889
1,2 mm 2 T
MLS
61-37215-20
48 04 890
1,3 mm 3 T
MLS

14-32287-01
48 04 881 (10x)
+94 501 932 (10x)

71-38167-00
48 05 331

12-38227-01
48 05 320 (16x)
70-38227-00 16x
48 05 320

71-38156-00
48 05 237

71-38146-00
48 05 234

70-31414-10 81-34805-00 K  ,
48 05 071
32x45x6
A SL RD ACM
81-38231-00 K .
48 07 977
98x114x8
A SL LD FPM
81-53251-00 N
48 05 326
36x50x8
A SL LD MVQ

2,0 Z 20 LEH 177 kW
(240-241 PS)

ASTRA H Turbo
ZAFIRA

03/05. 02-37245-01 bm
16 06 282
08-31979-04 bn
16 06 172

61-37245-00
56 07 891
87,5 %
MLS

14-32104-01
607 256 (10x)

15-31997-01
607 647
+607 648 (10x)

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-00 16x
642 533

71-31976-00
850 655

71-35321-00
849 522

71-31979-00
652 635

71-31978-00 bl
652 636

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

2,0 Z 20 LEL
Z 20 LER
Z 20 LET

125-147 kW
(170-200 PS)

ASTRA G Turbo
ASTRA H Turbo
SPEEDSTER 
Turbo
ZAFIRA
ZAFIRA Turbo

09/00. 02-34435-01 bm
16 06 171
08-31979-04 bn
16 06 172

61-34435-00
56 07 867
87,5 %
1,2 mm
MLS

14-32104-01
607 256 (10x)

15-31997-01
607 647
+607 648 (10x)

71-31997-00
607 647

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-31976-00
850 655

71-35321-00
849 522

71-31979-00
652 635

71-31978-00 bl
652 636

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

2,0 Z 20 NET 129 kW (175 PS) SIGNUM Turbo
VECTRA C Turbo

03/03. 02-36220-01 bm
16 06 250
+56 07 811
08-38272-01 bn
16 06 251

61-36220-00
56 07 811
MLS

14-32169-01
607 208 (10x)

15-36236-01
56 07 942

12-34264-01
642 501 (16x)
70-34264-00 16x
642 501

71-36311-00
58 50 669

71-36321-00
849 214

70-31414-10 81-33489-00 K ,
638 199
42x55x7
A SL RD ACM FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM

2,0 20 D 40-43 kW
(54-58 PS)

ASCONA B D
REKORD D D
REKORD E D

08/74-10/82 02-23590-05 bm
16 06 491
+642 521 (8x)
A20 D 129252.
08-12841-07 bn
16 06 720
+614 816
A20 D 129252.

61-23590-30
607 403
+638 182
87,7 %
1,4 mm

71-23326-20
607 634

12-27431-01
642 530 (8x)
A.20 D 129251
12-26044-01
642 521 (8x)
A20 D 129252.
70-27431-00 8x
642 530
A.20 D 129251
70-26044-00 8x
642 521
A20 D 129252.

10-12841-02
16 06 230

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-24077-00 K .
614 816
81x100,1x11,45
AB SL LD FPM

71-23428-10 7
850 605

¬ 1060 ¬ 1061

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

2,0 20 N 66 kW (90 PS) ASCONA B
MANTA B
REKORD E

08/77-10/82 02-26255-07 bm
16 06 714
+642 530 (4x)
08-12841-06 bn
16 06 598
+614 815

61-26255-10
607 971
+638 182
97 %
1 mm

71-12944-00
607 664

12-27431-02
642 452 (4x)
+642 530 (4x)
40-77344-00 AS 4x
642 452
70-27431-00 ES 4x
642 530

71-23862-10   S
854 841

10-12841-02
16 06 230

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM

71-20654-10 7
850 619

2,0 20 NEJ 82 kW (112 PS) VECTRA B 10/95-04/02 02-26775-05 bm
16 06 916
+607 987
08-31979-01 bn
16 06 924
+646 265

61-26775-10
607 987
87,5 %
1,3 mm

14-32037-01
607 685 (10x)

71-33367-00
638 733

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-26510-10
850 601

71-25513-10
850 645

71-25865-00  S
854 933

71-31979-00
652 635

71-31978-00 bl
652 636

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

2,0 20 S 74 kW (100 PS) ASCONA B
MANTA B
REKORD D
REKORD E

09/75-08/86 02-26255-08 bm
16 06 710
+642 530 (4x)
08-12841-06 bn
16 06 598
+614 815

61-26255-10
607 971
+638 182
97 %
1 mm

71-12944-00
607 664

12-27431-02
642 452 (4x)
+642 530 (4x)
40-77344-00 AS 4x
642 452
70-27431-00 ES 4x
642 530

71-23862-10  S
854 841

10-12841-02
16 06 230

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM

71-20654-10 7
850 619

2,0 20 SE 85 kW (115 PS) OMEGA B 03/94-12/00 02-26775-03 bm
16 06 823
+638 733
+642 527 (8x)
08-31965-01 bn
16 06 834
+646 265

61-26775-10
607 987
87,5 %
1,3 mm

14-32037-01
607 685 (10x)

71-33367-00
638 733

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-26510-10
850 601

71-25513-10
850 645

71-25865-00  S
854 933

71-31965-00
652 274

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N ,
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ
81-27317-00 N .
636 839
55x70,1x8
AB LD FPM

2,0 20 SE 90 kW (122 PS) OMEGA A 09/86-03/94 02-26775-02 bm
16 06 664
+642 527 (8x)
E.02/94
02-26775-03 bm
16 06 823
+638 733
+642 527 (8x)
E03/94.
08-27293-02 bn
16 06 663
E.02/94
08-31965-01 bn
16 06 834
+646 265
E03/94.

61-26775-10
607 987
87,5 %
1,3 mm

14-32037-01
607 685 (10x)

71-13045-30
638 192
E.02/94

71-33367-00
638 733
E03/94.

12-26546-01
642 527 (8x)
70-26546-00 8x
642 527

71-26510-10
850 601

71-25513-10
850 645

71-25865-00  S
854 933

71-27293-00
652 587
E.02/94

71-31965-00
652 274
E03/94.

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N ,
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ
81-27317-00 N .
636 839
55x70,1x8
AB LD FPM

¬ 1062 ¬ 1063

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

2,1 21 D 44 kW (60 PS) REKORD D D
REKORD E D

09/72-07/78 02-22910-03 bm
16 06 490
+642 530 (8x)
08-12841-07 bn
16 06 720
+614 816

61-22910-30
607 404
+638 182
89,2 %
1,4 mm

71-23326-20
607 634

12-27431-01
642 530 (8x)
70-27431-00 8x
642 530

71-19846-10   S
854 835

10-12841-02
16 06 230

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-24077-00 K .
614 816
81x100,1x11,45
AB SL LD FPM

71-23428-10 7
850 605

2,2 A 22 DM 120 kW (163 PS) ANTARA CDTI 12/10. 02-40664-01 bm

08-41122-01 bn

61-37870-00
48 18 004
87 %
1,05 mm 1 T
MLS
61-37870-10
48 18 005
87 %
1,15 mm 2 T
MLS
61-37870-20
48 18 006
87 %
1,25 mm 3 T
MLS

15-40664-01
48 02 216

12-38209-02
642 697 (16x)
70-38209-00 16x
642 697

71-40666-00
48 03 754

70-31414-10 81-40697-00 K ,
48 18 276
50x65x8
A SL RD PTFE
81-40698-00 K .
48 18 010
98x114x8
A SL LD PTFE

2,2 C 22 SEL 108 kW (147 PS) VECTRA B 09/00-07/03 02-33005-01 bm
16 06 770
+607 647
08-31965-02 bn
16 06 787

61-33005-10
56 07 628
87 %
1,3 mm

14-32104-01
607 256 (10x)

15-31997-01
607 647
+607 648 (10x)

71-31997-00
607 647

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-31976-00
850 655

71-31971-00
850 656

71-25865-00  S
854 933

71-34163-00
652 607
Gummi/Metall

71-31978-00 bl
652 636

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

2,2 G9T 720
G9T 722
G9T 750

66 kW (90 PS) MOVANO DTI 09/00. 02-37682-01 bm
44 33 416

08-33642-03 bn
44 33 417

61-36520-00
88 %
1,24 mm
MLS
A010209.

14-32231-01
44 04 240 (10x)

15-37682-01
45 06 060

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-00 16x
642 533

11-37824-01
45 06 108

71-37871-00
44 31 934

71-33642-00
45 06 182

81-36842-00 K ,
44 03 530
60x75x7
A SL RD ACM FPM
81-36843-00 K ,
44 03 528
70x85x7
A SL RD ACM FPM
81-33646-00 K .
45 06 016
93x108x7
A SL LD FPM
81-17539-50 N 2x
45 06 052
30x42x7
A SL RD FPM

¬ 1064 ¬ 1065

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

2,2 X 22 DTH 85 kW (116 PS) SINTRA DTI 07/97-04/99 02-34277-01 bm 61-33820-00
56 07 855
85,5 %
1,3 mm 1 T
MLS
61-33820-10
56 07 856
85,5 %
1,4 mm 2 T
MLS
61-33820-20
56 07 630
85,5 %
1,5 mm 3 T
MLS

14-32105-01
607 923 (10x)

71-34277-00
56 07 442

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-34286-00
849 193

71-34933-00 bk
58 50 638

71-34279-00
849 213

71-34164-00
652 605

81-34158-00 K  ,
638 196
55x68x8
A SL RD FPM
81-34301-00 K .
614 855
99x114x11
A LD ACM FPM

2,2 X 22 DTH
Y 22 DTH

85-88 kW
(116-120 PS)

FRONTERA B DTI 10/98. 02-34277-01 bm

08-35062-01 bn
16 06 057

61-33820-00
56 07 855
85,5 %
1,3 mm 1 T
MLS
61-33820-10
56 07 856
85,5 %
1,4 mm 2 T
MLS
61-33820-20
56 07 630
85,5 %
1,5 mm 3 T
MLS

14-32105-01
607 923 (10x)

71-34277-00
56 07 442

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-34286-00
849 193

71-34933-00 bk
58 50 638

71-34279-00
849 213

71-35062-00
652 575

71-35063-00 bl
652 576

81-34158-00 K ,
638 196
55x68x8
A SL RD FPM
81-34301-00 K .
614 855
99x114x11
A LD ACM FPM

2,2 X 22 SE
Y 22 SE

100 kW (136 PS) FRONTERA B 10/98. 02-33005-06 bm
16 06 953
08-31965-02 bn
16 06 787

61-33005-10
56 07 628
87 %
1,3 mm

14-32104-01
607 256 (10x)

71-31997-00
607 647

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-31976-00
850 655

71-34278-00
849 934

71-34163-00
652 607
Gummi/Metall

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

2,2 X 22 XE 100 kW (136 PS) FRONTERA A 03/95-10/98 02-33005-02 bm
16 06 919
+642 533 (16x)
08-31965-02 bn
16 06 787

61-33005-10
56 07 628
87 %
1,3 mm

14-32104-01
607 256 (10x)

15-31997-01
607 647
+607 648 (10x)

71-31997-00
607 647

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-31976-00
850 655

71-31971-00
850 656

71-13054-10
652 599

71-34163-00
652 607
Gummi/Metall

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N , 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

¬ 1066 ¬ 1067

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

2,2 X 22 XE 104 kW (141 PS) SINTRA 11/96-04/99 02-33515-01 bm
16 06 993
+642 533 (16x)
08-31979-02 bn
16 06 994

61-33005-10
56 07 628
87 %
1,3 mm

14-32104-01
607 256 (10x)

15-31997-01
607 647
+607 648 (10x)

71-31997-00
607 647

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-31976-00
850 655

71-31971-00
850 656

71-31979-00
652 635

81-25516-10 K  ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N , 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

2,2 Y 22 DTH
Y 22 DTR

81-92 kW
(110-125 PS)

OMEGA B DTI 08/95-07/03 02-34277-01 bm

08-34164-01 bn
16 06 399

61-33820-00
56 07 855
85,5 %
1,3 mm 1 T
MLS
61-33820-10
56 07 856
85,5 %
1,4 mm 2 T
MLS
61-33820-20
56 07 630
85,5 %
1,5 mm 3 T
MLS

14-32105-01
607 923 (10x)

71-34277-00
56 07 442

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-34286-00
849 193

71-34933-00 bk
58 50 638

71-34279-00
849 213

71-34164-00
652 605

81-34158-00 K ,
638 196
55x68x8
A SL RD FPM
81-34301-00 K .
614 855
99x114x11
A LD ACM FPM

2,2 Y 22 DTR 86-92 kW
(117-125 PS)

ASTRA G DTI
SIGNUM DTI
VECTRA C DTI

04/02. 02-34277-01 bm

08-34164-01 bn
16 06 399

61-33820-00
56 07 855
85,5 %
1,3 mm 1 T
MLS
61-33820-10
56 07 856
85,5 %
1,4 mm 2 T
MLS
61-33820-20
56 07 630
85,5 %
1,5 mm 3 T
MLS

14-32105-01
607 923 (10x)

71-34277-00
56 07 442

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-34286-00
849 193

71-35319-00 bk
849 521

71-34279-00
849 213

71-34164-00
652 605

81-34158-00 K ,
638 196
55x68x8
A SL RD FPM
81-34301-00 K .
614 855
99x114x11
A LD ACM FPM

¬ 1068 ¬ 1069

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

2,2 Y 22 DTR 92 kW (125 PS) VECTRA B DTI
ZAFIRA DTI

09/00-06/05 02-34277-01 bm

08-34164-01 bn
16 06 399

61-33820-00
56 07 855
85,5 %
1,3 mm 1 T
MLS
61-33820-10
56 07 856
85,5 %
1,4 mm 2 T
MLS
61-33820-20
56 07 630
85,5 %
1,5 mm 3 T
MLS

14-32105-01
607 923 (10x)

71-34277-00
56 07 442

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-34286-00
849 193

71-34933-00 bk
58 50 638
E.03/02

71-35319-00 bk
849 521
E04/02.

71-34279-00
849 213

71-34164-00
652 605

81-34158-00 K  ,
638 196
55x68x8
A SL RD FPM
81-34301-00 K .
614 855
99x114x11
A LD ACM FPM

2,2 Y 22 XE
Z 22 XE

106 kW (144 PS) OMEGA B 09/99-07/03 02-33005-05 bm
16 06 076
08-31979-03 bn
16 06 077

61-33005-10
56 07 628
87 %
1,3 mm

14-32104-01
607 256 (10x)

15-31997-01
607 647
+607 648 (10x)

71-31997-00
607 647

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-10 16x
642 533

71-34273-00
850 669

71-34278-00
849 934

71-31979-00
652 635

81-25516-10 K ,
646 265
31x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

2,2 Z 22 SE 108 kW (147 PS) ASTRA G
SPEEDSTER
VECTRA B
VECTRA C
ZAFIRA

09/00. 02-34330-01 bm dl
16 06 078
02-34330-02 bm do
16 06 266
08-38272-01 bn
16 06 251

61-34330-00
56 07 474
87 %
0,5 mm
MLS

14-32169-01
607 208 (10x)

15-34276-01 dl
56 07 180

71-36218-00 do
56 07 512

12-34264-01
642 501 (16x)
70-34264-00 16x
642 501

11-34269-01
850 516

71-34287-00
58 50 649

70-31414-10 81-33489-00 K ,
638 199
42x55x7
A SL RD ACM FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM

2,2 Z 22 YH 110-114 kW
(150-155 PS)

SIGNUM
VECTRA C
ZAFIRA

01/02. 02-36215-01 bm
16 06 239
+56 07 814
08-38272-01 bn
16 06 251

61-36215-00
56 07 814
MLS

14-32169-01
607 208 (10x)

71-36218-00
56 07 512

12-34264-01
642 501 (16x)
70-34264-00 16x
642 501

71-34287-00
58 50 649

70-31414-10 81-33489-00 K ,
638 199
42x55x7
A SL RD ACM FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM

2,2 22 E 85 kW (115 PS) MONZA A
REKORD E
SENATOR A

11/84-08/87 02-26255-05 bm
16 06 717
+642 530 (8x)
08-12841-06 bn
16 06 598
+614 815

61-26255-10
607 971
+638 182
97 %
1 mm

14-32039-01
20 24 152 (5x)
+20 24 153 (5x)

71-12944-00
607 664

12-27431-01
642 530 (8x)
70-27431-00 8x
642 530

71-23862-10  S
854 841

10-12841-02
16 06 230

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM

71-26364-10 7
850 660

¬ 1070 ¬ 1071

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dl Zylinderkopfhaubenmaterial Aluminium / valve cover material aluminium / couvre-culasse aluminium / material culata aluminio / materiale coperchio valvole in alluminio / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ��������

do Zylinderkopfhaubenmaterial Kunststoff / valve cover material plastic / joint couvre-culasse matière plastique / material culata plástico / materiale coperchio valvole in plastica / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ����	��



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

2,3 23 D 48-52 kW
(65-71 PS)

REKORD E D 08/78-08/86 02-24430-03 bm
16 06 462
+642 530 (8x)
A.105317
02-23326-03 bm
A105318.

08-12841-07 bn
16 06 720
+614 816

61-24430-00
607 400
+638 182
93,2 %
1,4 mm 1 G
61-24430-10
607 420
+638 182
93,2 %
1,5 mm 2 G
61-24430-20
607 402
+638 182
93,2 %
1,6 mm 3 G

14-32042-02
607 238 (10x)

71-23326-20
607 634

12-27431-01
642 530 (8x)
A.105317
12-26044-01
642 521 (8x)
A105318.
70-27431-00 8x
642 530
A.105317
70-26044-00 8x
642 521
A105318.

10-12841-02
16 06 230

81-19195-00 K  ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-24077-00 K .
614 816
81x100,1x11,45
AB SL LD FPM

71-23428-10 7
850 605

2,3 23 DTR
23 TD
23 YDT

63-74 kW
(86-100 PS)

FRONTERA A TD
OMEGA A TD
REKORD E TD
SENATOR A TD

06/84-10/98 02-23326-04 bm

08-12841-07 bn
16 06 720
+614 816

61-24430-00
607 400
+638 182
93,2 %
1,4 mm 1 G
61-24430-10
607 420
+638 182
93,2 %
1,5 mm 2 G
61-24430-20
607 402
+638 182
93,2 %
1,6 mm 3 G

14-32042-02
607 238 (10x)

71-23326-20
607 634

12-27236-01
642 528 (8x)
70-27236-00 8x
642 528

10-12841-02
16 06 230

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-24077-00 K .
614 816
81x100,1x11,45
AB SL LD FPM

71-27237-10 7
850 609

2,3 23 YD 54 kW (73 PS) OMEGA A D 09/86-03/94 02-23326-03 bm

08-12841-07 bn
16 06 720
+614 816

61-24430-00
607 400
+638 182
93,2 %
1,4 mm 1 G
61-24430-10
607 420
+638 182
93,2 %
1,5 mm 2 G
61-24430-20
607 402
+638 182
93,2 %
1,6 mm 3 G

14-32042-02
607 238 (10x)

71-23326-20
607 634

12-26044-01
642 521 (8x)
70-26044-00 8x
642 521

10-12841-02
16 06 230

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-24077-00 K .
614 816
81x100,1x11,45
AB SL LD FPM

71-23428-10 7
850 605

2,4 A 24 XE 123-126 kW
(167-171 PS)

ANTARA 11/10. 08-39572-01 bn 61-37900-00
48 02 776
90 %
MLS

14-32169-01
607 208 (10x)

15-40822-01
48 05 044

12-34264-01
642 501 (16x)
70-34264-00 16x
642 501

71-39351-00
48 13 565

70-31414-10 81-33489-00 K ,
638 199
42x55x7
A SL RD ACM FPM
81-38229-00 K .
48 07 837
90x104x11
A SL LD

¬ 1072 ¬ 1073

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

2,4 C 24 NE 92 kW (125 PS) FRONTERA A
OMEGA A

09/88-10/98 02-28185-01 bm
16 06 713
+642 530 (8x)
08-28123-01 bn
16 06 712
+614 815

61-26255-10
607 971
+638 182
97 %
1 mm

14-32039-01
20 24 152 (5x)
+20 24 153 (5x)

71-28229-00
607 972

12-27431-01
642 530 (8x)
70-27431-00 8x
642 530

71-27409-00   S
854 948

71-28123-00
652 601

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM

71-28228-10 7
850 611

2,5 C 25 XE 125 kW (170 PS) CALIBRA A
VECTRA A

08/88-07/97 02-34230-01 bm
08-34159-01 bo
16 06 836

61-34230-00 2x
608 632
83 %

14-32104-02
607 256 (16x)

15-34268-02 2x
607 642

12-31306-11 2x
642 533 (12x)
70-31306-10 24x
642 533

71-34237-00 2x
58 50 607

71-34239-00 2x
850 670

71-34159-00
652 665

81-28236-00 K ,
646 269
38x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 4x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

2,5 G9U 630
G9U 632
G9U 650
G9U 720
G9U 724
G9U 730
G9U 754

73-107 kW
(99-146 PS)

MOVANO CDTI
MOVANO DTI
VIVARO CDTI
VIVARO DTI

10/01. 02-37682-01 bm
44 33 416

08-33642-03 bn
44 33 417

61-36540-00
44 03 869
90 %
1,2 mm
MLS
61-36540-10
90 %
1,5 mm
MLS

14-32231-01
44 04 240 (10x)

15-37682-01
45 06 060

12-31306-01
642 533 (16x)
70-31306-00 16x
642 533

11-37824-01
45 06 108

71-37871-00
44 31 934

71-33642-00
45 06 182

81-36842-00 K ,
44 03 530
60x75x7
A SL RD ACM FPM
81-36843-00 K ,
44 03 528
70x85x7
A SL RD ACM FPM
81-33646-00 K .
45 06 016
93x108x7
A SL LD FPM
81-17539-50 N 2x
45 06 052
30x42x7
A SL RD FPM

2,5 H 25 E
25 NE

100-103 kW
(136-140 PS)

MONZA A
SENATOR A
SENATOR B

05/81-09/93 61-28120-00
607 994
+638 182
90,8 %
1,1 mm

14-32039-02
20 24 152 (7x)
+20 24 153 (7x)

71-27334-00
607 628

12-27431-04
642 530 (12x)
70-27431-00 12x
642 530

10-12842-02
16 06 184

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM

2,5 S8U 758 55 kW (75 PS) ARENA D 03/98-08/01 02-31733-01 bm

08-31749-03 bn

61-33610-00
44 03 135
95,2 %
1,65 mm
61-33610-10
44 03 136
95,2 %
1,7 mm
61-33610-20
44 03 137
95,2 %
1,8 mm

14-32096-01
44 00 178 (10x)
+44 00 179 (12x)

71-31733-00
44 04 657

12-34914-05
44 03 139 (8x)
70-34914-00 8x
44 03 139

71-33621-00 4x
44 03 007

71-33654-00 4x
45 00 797

71-34049-10
44 05 674

81-33623-00 K ,
44 03 049
70x90x10
A SL RD FPM
81-33858-00 K .
100x118x12
AB SL LD MVQ
81-33627-00 N
44 01 858
55x70x8
A SL RD FPM

¬ 1074 ¬ 1075

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bo ohne Wellendichtring-Kurbelwelle / without crankshaft oil seal / sans bague d'étanchéité - vilebrequin / sin retén cigüeñal / senza paraolio albero motore / �
� ����	��	
������ ������ ���
���	��� ����



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

2,5 S8U 770 59 kW (80 PS) MOVANO D 07/98-09/00 02-33951-07 bm
45 02 790

61-33610-00
44 03 135
95,2 %
1,65 mm
61-33610-10
44 03 136
95,2 %
1,7 mm
61-33610-20
44 03 137
95,2 %
1,8 mm

14-32096-01
44 00 178 (10x)
+44 00 179 (12x)

71-33951-10
44 03 515

12-34914-05
44 03 139 (8x)
70-34914-00 8x
44 03 139

71-33621-00 4x
44 03 007

71-33654-00 4x
45 00 797

71-34049-10
44 05 674

81-33623-00 K  ,
44 03 049
70x90x10
A SL RD FPM
81-90003-00 K , D
FPM
81-90042-00 K . D
FPM
81-33627-00 N
44 01 858
55x70x8
A SL RD FPM

2,5 S8U 780 55 kW (75 PS) ARENA D 03/98-08/01 61-33610-00
44 03 135
95,2 %
1,65 mm
61-33610-10
44 03 136
95,2 %
1,7 mm
61-33610-20
44 03 137
95,2 %
1,8 mm

14-32096-01
44 00 178 (10x)
+44 00 179 (12x)

71-33951-10
44 03 515

12-34914-05
44 03 139 (8x)
70-34914-00 8x
44 03 139

71-33621-00 4x
44 03 007

71-33654-00 4x
45 00 797

71-34049-10
44 05 674

81-33623-00 K ,
44 03 049
70x90x10
A SL RD FPM
81-33627-00 N
44 01 858
55x70x8
A SL RD FPM

2,5 X 25 DT
X 25 TD

96 kW
(130-131 PS)

OMEGA B TD 04/94-07/03 08-31298-02 bn
16 06 767

61-31335-10
56 07 407
80 %
1,87 mm 3 G

14-32004-01
607 967 (14x)

71-31344-00
56 07 428

12-31306-08
642 533 (12x)
70-31306-00 12x
642 533

71-29398-10 6x
850 666

71-29396-00 4x
850 665

71-29399-00
58 50 614

71-31298-00
652 600

81-17404-50 K ,
638 269
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-50 K .
614 802
90x110x12
AB SL LD PTFE ACM

2,5 X 25 XE 125 kW (170 PS) CALIBRA A B.8077708 04/93-07/97 02-34230-01 bm
08-34159-01 bo
16 06 836

61-34230-00 2x
608 632
83 %

14-32104-02
607 256 (16x)

15-34268-02 2x
607 642

12-31306-11 2x
642 533 (12x)
70-31306-10 24x
642 533

71-34237-00 2x
58 50 607

71-34247-00 bk
850 663

71-34239-00 2x
850 670

71-34159-00
652 665

81-28236-00 K ,
646 269
38x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 4x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

2,5 X 25 XE 125 kW (170 PS) OMEGA B V6 B.8300418 03/94-09/00 02-34230-02 bm
08-33422-01 bo
16 06 020

61-34230-00 2x
608 632
83 %

14-32104-02
607 256 (16x)

15-34268-02 2x
607 642

12-31306-11 2x
642 533 (12x)
70-31306-10 24x
642 533

71-34241-00 2x
849 510

71-34242-00 bk 3x
849 509

71-34238-00 2x
849 520

71-33421-00
652 612

71-33422-00 bl
652 634

81-28236-00 K ,
646 269
38x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 4x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

¬ 1076 ¬ 1077

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��

bo ohne Wellendichtring-Kurbelwelle / without crankshaft oil seal / sans bague d'étanchéité - vilebrequin / sin retén cigüeñal / senza paraolio albero motore / �
� ����	��	
������ ������ ���
���	��� ����



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

2,5 X 25 XE 125 kW (170 PS) CALIBRA A B8077709. 04/93-07/97 02-34230-01 bm
08-33421-01 bo
16 06 893

61-34230-00 2x
608 632
83 %

14-32104-02
607 256 (16x)

15-34268-02 2x
607 642

12-31306-11 2x
642 533 (12x)
70-31306-10 24x
642 533

71-34237-00 2x
58 50 607

71-34247-00 bk
850 663

71-34239-00 2x
850 670

71-33421-00
652 612

81-28236-00 K  ,
646 269
38x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 4x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

2,5 X 25 XE 125 kW (170 PS) OMEGA B V6 B8300419. 03/94-09/00 02-34230-02 bm
08-34896-01 bo
16 06 074

61-34230-00 2x
608 632
83 %

14-32104-02
607 256 (16x)

15-34268-02 2x
607 642

12-31306-11 2x
642 533 (12x)
70-31306-10 24x
642 533

71-34241-00 2x
849 510

71-34242-00 bk 3x
849 509

71-34238-00 2x
849 520

70-31414-10 81-28236-00 K ,
646 269
38x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 4x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

2,5 X 25 XE 125-143 kW
(170-194 PS)

VECTRA B B.8446108 10/95-09/00 02-34230-03 bm
08-33421-01 bo
16 06 893

61-34230-00 2x
608 632
83 %

14-32104-02
607 256 (16x)

71-34261-00 2x
607 653

12-31306-11 2x
642 533 (12x)
70-31306-10 24x
642 533

71-34241-00 2x
849 510

71-34242-00 bk 3x
849 509

71-34239-00 2x
850 670

71-33421-00
652 612

81-28236-00 K ,
646 269
38x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 4x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

2,5 X 25 XE 125-143 kW
(170-194 PS)

VECTRA B B8446109. 10/95-09/00 02-34230-03 bm
08-34896-01 bo
16 06 074

61-34230-00 2x
608 632
83 %

14-32104-02
607 256 (16x)

71-34261-00 2x
607 653

12-31306-11 2x
642 533 (12x)
70-31306-10 24x
642 533

71-34241-00 2x
849 510

71-34242-00 bk 3x
849 509

71-34239-00 2x
850 670

70-31414-10 81-28236-00 K ,
646 269
38x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 4x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

2,5 Y 25 DT 110 kW (150 PS) OMEGA B DTI 09/01-07/03 02-35176-01 bm 61-35005-00
56 07 470
80 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-35005-10
56 07 471
80 %
1,55 mm 2 G
MLS
61-35005-20
56 07 472
80 %
1,65 mm 3 G
MLS

14-32004-01
607 967 (14x)

71-35176-00
56 07 473

12-35172-02
642 544 (24x)
70-35172-00 24x
642 544

71-33109-10 6x
58 50 788

71-33027-00 3x
849 198

81-20745-50 K .
614 802
90x110x12
AB SL LD PTFE ACM

¬ 1078 ¬ 1079

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bo ohne Wellendichtring-Kurbelwelle / without crankshaft oil seal / sans bague d'étanchéité - vilebrequin / sin retén cigüeñal / senza paraolio albero motore / �
� ����	��	
������ ������ ���
���	��� ����



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

2,5 25 DT 96 kW
(130-131 PS)

OMEGA B TD 04/94-07/03 02-31296-02 bm
16 06 765

08-31298-02 bn
16 06 767

61-31335-10
56 07 407
80 %
1,87 mm 3 G

14-32004-01
607 967 (14x)

71-31296-00
56 07 405

12-31306-08
642 533 (12x)
70-31306-00 12x
642 533

71-29398-10 6x
850 666

71-29396-00 4x
850 665

71-29399-00
58 50 614

71-31298-00
652 600

81-17404-50 K  ,
638 269
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
614 838
90x110x12
A SL LD FPM

2,5 25 E 96-103 kW
(130-140 PS)

COMMODORE C
MONZA A
SENATOR A

12/80-08/87 02-28120-02 bm
16 06 547
+642 530 (12x)
A.35130
08-12842-03 bn
16 06 665
+614 815
A.35130

61-28120-00
607 994
+638 182
90,8 %
1,1 mm

14-32039-02
20 24 152 (7x)
+20 24 153 (7x)
A35131.

71-12907-10
607 666
A.45754

71-27334-00
607 628
A45755.

12-27431-04
642 530 (12x)
70-27431-00 12x
642 530

10-12842-02
16 06 184

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM

71-24663-20 7
850 658
A.35130

2,5 25 H 96 kW
(130-131 PS)

COMMODORE A
COMMODORE B

08/67-08/75 61-28120-00
607 994
+638 182
90,8 %
1,1 mm

71-12907-10
607 666

40-77344-00 12x
642 452

71-23910-00  S
854 837

10-12842-02
16 06 184

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM71-20661-20 7

850 698

2,5 25 S 85 kW (115 PS) COMMODORE B
COMMODORE C
SENATOR A

01/72-12/82 02-28120-01 bm
16 06 284
+642 530 (6x)
A113625.
02-28120-03 bm
16 06 577
+642 530 (6x)
A248869.
08-12842-03 bn
16 06 665
+614 815

61-28120-00
607 994
+638 182
90,8 %
1,1 mm

71-12945-00
607 667

12-27431-03
642 452 (6x)
+642 530 (6x)
40-77344-00 AS 6x
642 452
70-27431-00 ES 6x
642 530

71-23910-00  S
854 837

10-12842-02
16 06 184

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM71-20661-20 7

850 698

2,6 C 26 NE 110 kW (150 PS) OMEGA A
SENATOR B

09/90-03/94 61-28120-00
607 994
+638 182
90,8 %
1,1 mm

71-27334-00
607 628

12-27431-04
642 530 (12x)
70-27431-00 12x
642 530

10-12842-02
16 06 184

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM

2,6 Y 26 SE 125 kW (170 PS) VECTRA B 09/00-07/03 02-34225-01 bm
08-34896-01 bo
16 06 074

61-34225-00 2x
56 07 465
84 %
0,6 mm
MLS

14-32104-02
607 256 (16x)

71-34261-00 2x
607 653

12-31306-11 2x
642 533 (12x)
70-31306-10 24x
642 533

71-34241-00 2x
849 510

71-34242-00 bk 3x
849 509

71-34271-00 2x
849 848

70-31414-10 81-28236-00 K ,
646 269
38x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 4x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

¬ 1080 ¬ 1081

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bo ohne Wellendichtring-Kurbelwelle / without crankshaft oil seal / sans bague d'étanchéité - vilebrequin / sin retén cigüeñal / senza paraolio albero motore / �
� ����	��	
������ ������ ���
���	��� ����

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

2,6 Y 26 SE 132 kW (180 PS) OMEGA B V6 B.21999999 09/00-07/03 08-34896-01 bo
16 06 074

61-34225-00 2x
56 07 465
84 %
0,6 mm
MLS

14-32104-02
607 256 (16x)

15-34268-02 2x
607 642

12-31306-11 2x
642 533 (12x)
70-31306-10 24x
642 533

71-34241-00 2x
849 510

71-34242-00 bk 3x
849 509

71-34271-00 2x
849 848

70-31414-10 81-28236-00 K  ,
646 269
38x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 4x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

2,6 Y 26 SE 132 kW (180 PS) OMEGA B V6 B31000001. 09/00-07/03 08-34896-01 bo
16 06 074

61-34225-00 2x
56 07 465
84 %
0,6 mm
MLS

14-32104-02
607 256 (16x)

15-38269-01 2x
56 07 833

12-31306-11 2x
642 533 (12x)
70-31306-10 24x
642 533

71-34241-00 2x
849 510

71-34242-00 bk 3x
849 509

71-34271-00 2x
849 848

70-31414-10 81-28236-00 K ,
646 269
38x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 4x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

2,8 A 28 NER
A 28 NET

191-239 kW
(260-325 PS)

INSIGNIA Turbo 07/08. 61-37220-00 R
48 07 957
MLS

61-37225-00 L
48 07 956
MLS

14-32293-01 2x
56 07 748 (8x)

71-40707-00 L
642 976

71-40708-00 R
642 977

12-38226-01 2x
642 688 (12x)
70-38226-00 24x
642 688

71-38239-00 2x
58 49 911

70-31414-10 81-40709-00 K ,
646 973
40x70x11
A SL RD FPM

2,8 S9W 702 84 kW (114 PS) MOVANO DTI 07/98-10/01 01-33951-10 bm bo

02-33951-10 bm

61-33950-00
45 00 883
1,3 mm
61-33950-10
45 00 884
1,4 mm
61-33950-20
45 00 885
1,5 mm

14-32096-01
44 00 178 (10x)
+44 00 179 (12x)

71-33951-10
44 03 515

12-34914-05
44 03 139 (8x)
70-34914-00 8x
44 03 139

71-33621-00 4x
44 03 007

71-33654-00 4x
45 00 797

71-33944-10
45 00 839
Gummi

81-35914-00 K ,
44 03 190
50x70x10
RD NBR
81-90042-00 K . D
FPM
81-33627-00 N
44 01 858
55x70x8
A SL RD FPM

2,8 Z 28 NEL
Z 28 NET

169-206 kW
(230-280 PS)

SIGNUM Turbo
VECTRA C Turbo

04/02. 02-37220-01 bm R
16 06 538
02-37225-01 bm L
16 06 540

61-37220-00 R
48 07 957
MLS

61-37225-00 L
48 07 956
MLS

14-32293-01 2x
56 07 748 (8x)

71-38171-00 R
642 970

71-38172-00 L
642 969

12-38226-01 2x
642 688 (12x)
70-38226-00 24x
642 688

71-38222-00 U
58 50 845
A.61999999
71-38223-00 U
58 50 188
A71000001.
71-38174-00 bk O 2x
58 50 840

71-38239-00 2x
58 49 911

70-31414-10 81-38237-00 K ,
614 976
50x70x11
AB SL RD PTFE

¬ 1082 ¬ 1083

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bo ohne Wellendichtring-Kurbelwelle / without crankshaft oil seal / sans bague d'étanchéité - vilebrequin / sin retén cigüeñal / senza paraolio albero motore / �
� ����	��	
������ ������ ���
���	��� ����

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
���

U unten / bottom / bas / debajo / inferiore / �����



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

2,8 28 E
28 EC

118-121 kW
(160-165 PS)

ADMIRAL B
COMMODORE B
DIPLOMAT B

03/69-01/78 61-28120-00
607 994
+638 182
90,8 %
1,1 mm

71-12907-10
607 666

12-27431-03
642 452 (6x)
+642 530 (6x)
40-77344-00 AS 6x
642 452
70-27431-00 ES 6x
642 530

71-23910-00   S
854 837

10-12842-02
16 06 184

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM

2,8 28 H 103-107 kW
(140-146 PS)

ADMIRAL B
MONZA A
SENATOR A

03/69-08/87 02-28120-01 bm
16 06 284
+642 530 (6x)
A.102080
08-12842-03 bn
16 06 665
+614 815
A.102080

61-28120-00
607 994
+638 182
90,8 %
1,1 mm

71-12945-00
607 667

12-27431-03
642 452 (6x)
+642 530 (6x)
A.102080
12-27431-04
642 530 (12x)
A102081.

71-23910-00  S
854 837

10-12842-02
16 06 184

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM71-20661-20 7

850 698

2,8 28 HC
28 HL

103-114 kW
(140-155 PS)

ADMIRAL A
COMMODORE A
COMMODORE B

10/67-07/78 61-28120-00
607 994
+638 182
90,8 %
1,1 mm

71-12907-10
607 666

10-12842-02
16 06 18471-20661-20 7

850 698

2,8 28 S 92-97 kW
(125-132 PS)

ADMIRAL A
ADMIRAL B

10/65-01/78 02-28120-01 bm
16 06 284
+642 530 (6x)
08-12842-03 bn
16 06 665
+614 815

61-28120-00
607 994
+638 182
90,8 %
1,1 mm

71-12945-00
607 667

12-27431-03
642 452 (6x)
+642 530 (6x)
40-77344-00 AS 6x
642 452
70-27431-00 ES 6x
642 530

71-23910-00  S
854 837

10-12842-02
16 06 184

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM71-20661-20 7

850 698

2,8 28 TDI (4JB1T) 83 kW (113 PS) FRONTERA A TD 03/95-10/98 01-52414-01 bm bn

02-52414-01 bm

61-52675-00
56 07 415
94 %
1,6 mm 1 T
MLS
61-52675-10
56 07 416
94 %
1,65 mm 2 T
MLS
61-52675-20
56 07 417
94 %
1,7 mm 3 T
MLS

14-32145-01
607 327 (18x)

15-52414-02
56 07 441

12-52834-01
642 543 (8x)
70-52834-00 8x
642 543

71-52962-00
850 518

71-52963-00 bk

71-52964-00
850 625

10-52968-01
652 603
+652 606
+652 637

81-53351-00 K .
95x118x13
AB SL LD MVQ
81-53268-00 N
56 36 816
40x56x7
A SL LD MVQ

¬ 1084 ¬ 1085

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

3,0 A 30 XH 188 kW (256 PS) 11/10. 61-37220-00 R
48 07 957
MLS

61-37225-00 L
48 07 956
MLS

14-32293-01 2x
56 07 748 (8x)

71-40676-00 L
48 02 231

71-40708-00 R
642 977

12-38226-01 2x
642 688 (12x)
70-38226-00 24x
642 688

71-40688-00 2x
48 02 628

70-31414-10 81-40709-00 K  ,
646 973
40x70x11
A SL RD FPM

3,0 C 30 LE 115 kW (156 PS) MONZA A
OMEGA A
SENATOR A
SENATOR B

09/85-03/94 61-24675-20
607 982
+638 182
97 %
1,1 mm

14-32039-02
20 24 152 (7x)
+20 24 153 (7x)

71-27334-00
607 628

12-27431-04
642 530 (12x)
70-27431-00 12x
642 530

10-12842-02
16 06 184

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM

3,0 C 30 NE
30 NE

130 kW (177 PS) OMEGA A
SENATOR B

03/87-03/94 02-24675-12 bm
16 06 691/692
+642 530 (12x)
08-12842-03 bn
16 06 665
+614 815

61-24675-20
607 982
+638 182
97 %
1,1 mm

14-32039-02
20 24 152 (7x)
+20 24 153 (7x)

71-27334-00
607 628

12-27431-04
642 530 (12x)
70-27431-00 12x
642 530

10-12842-02
16 06 184

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM

71-28231-10 7
850 614

3,0 C 30 SE
C 30 SEJ

147-150 kW
(200-204 PS)

OMEGA A
SENATOR B

09/89-03/94 61-27560-00
607 973
1,3 mm

71-34291-00
607 632

12-26546-03
642 527 (24x)
70-26546-00 24x
642 527

71-34272-00 2x
850 644

71-34283-00 2x
850 637

71-34289-00
652 598

81-24077-00 K .
614 816
81x100,1x11,45
AB SL LD FPM

3,0 X 30 XE 148 kW (201 PS) SINTRA 11/96-04/99 02-34220-01 bm
08-33421-01 bo
16 06 893
A.8300418
08-34896-01 bo
16 06 074
A8300419.

61-34220-00 2x
608 633
87 %

14-32104-02
607 256 (16x)

15-34268-02 2x
607 642

12-31306-11 2x
642 533 (12x)
70-31306-10 24x
642 533

71-34241-00 2x
849 510

71-34242-00 bk 3x
849 509

71-34239-00 2x
850 670

71-34244-00  S 2x
850 506

71-33421-00
652 612
A.8300418

70-31414-10
A8300419.

81-28236-00 K ,
646 269
38x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 4x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

3,0 X 30 XE 155 kW (211 PS) OMEGA B V6 04/94-02/01 02-34220-01 bm
08-33422-01 bo
16 06 020
A.8300418
08-34896-01 bo
16 06 074
A8300419.

61-34220-00 2x
608 633
87 %

14-32104-02
607 256 (16x)

15-34268-02 2x
607 642

12-31306-11 2x
642 533 (12x)
70-31306-10 24x
642 533

71-34241-00 2x
849 510

71-34242-00 bk 3x
849 509

71-34238-00 X 2x
849 520

71-34244-00  S 2x
850 506

71-33421-00
652 612
A.8300418

70-31414-10
A8300419.

71-33422-00 bl
652 634
A.8300418

81-28236-00 K ,
646 269
38x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 4x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

¬ 1086 ¬ 1087

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��

bo ohne Wellendichtring-Kurbelwelle / without crankshaft oil seal / sans bague d'étanchéité - vilebrequin / sin retén cigüeñal / senza paraolio albero motore / �
� ����	��	
������ ������ ���
���	��� ����



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

3,0 Y 30 DT 130 kW (177 PS) SIGNUM V6 CDTI
VECTRA C V6 
CDTI

05/03. 02-36216-01 bm 2x 61-36185-00 R
56 07 819
1 G
MLS
61-36185-10 R
56 07 820
2 G
MLS
61-36185-20 R
56 07 821
3 G
MLS

61-36190-00 L
56 07 822
1 G
MLS
61-36190-10 L
56 07 823
2 G
MLS
61-36190-20 L
56 07 824
3 G
MLS

14-32288-01
56 07 948 (8x)
+56 07 949 (8x)

71-36216-00 2x
56 07 825

12-36206-01 2x
642 535 (12x)
70-36206-00 ES 24x
642 535

71-36309-00 2x
58 50 688

71-36314-00 2x
849 524

81-36231-00 K  ,
614 903
50x68x7,5
A SL RD FPM
81-53077-00 K .
614 839
95x118x13
A SL LD FPM
81-36971-00 N
56 36 410
37x50x7
A SL LD ACM

3,0 Z 30 DT 135 kW (184 PS) SIGNUM V6 CDTI
VECTRA C V6 
CDTI

08/05. 61-36185-00 R
56 07 819
1 G
MLS
61-36185-10 R
56 07 820
2 G
MLS
61-36185-20 R
56 07 821
3 G
MLS

61-36190-00 L
56 07 822
1 G
MLS
61-36190-10 L
56 07 823
2 G
MLS
61-36190-20 L
56 07 824
3 G
MLS

14-32291-01
56 07 982 (8x)
+56 07 983 (8x)

71-36216-00 2x
56 07 825

12-38224-01 2x
642 971 (12x)
70-38224-00 24x
642 971

71-38147-00 2x
58 50 479

71-38161-00 2x
849 942

81-36231-00 K ,
614 903
50x68x7,5
A SL RD FPM
81-53077-00 K .
614 839
95x118x13
A SL LD FPM

¬ 1088 ¬ 1089

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

3,0 ZD3 200
ZD3 202

100 kW (136 PS) MOVANO DTI 10/03. 01-53583-03 bm
44 15 009

02-53583-02 bm
44 15 010

61-53530-00
44 15 051
97 %
0,65 mm 1 T
MLS
61-53530-10
44 15 052
97 %
0,7 mm 2 T
MLS

71-53583-00
44 15 227

12-52748-01
44 16 537 (16x)
70-52748-10 16x
44 16 537

71-53586-00
44 15 282

71-38512-00
44 19 191

81-53584-00 K  ,
44 15 083
52x66x7
FPM
81-90044-00 K . D
44 15 044

3,0 30 E 132 kW (180 PS) MONZA A
SENATOR A

02/78-12/86 02-24675-09 bm
16 06 466
+642 530 (6x)
A.30 E 31333
02-24675-10 bm
16 06 466
+642 530 (12x)
A30 E 31334.
A.30 E 85748
02-24675-11 bm
16 06 609
+642 530 (12x)
A30 E 85749.
08-12842-03 bn
16 06 665
+614 815

61-24675-20
607 982
+638 182
97 %
1,1 mm

14-32039-02
20 24 152 (7x)
+20 24 153 (7x)
A30 E 31334.

71-12907-10
607 666
A.30 E 85748

71-27334-00
607 628
A30 E 85749.

12-27431-03
642 452 (6x)
+642 530 (6x)
A.30 E 31333
12-27431-04
642 530 (12x)
A30 E 31334.
40-77344-00 AS 6x
642 452
A.30 E 31333
70-27431-00 ES 6x
642 530
A.30 E 31333
70-27431-00 12x
642 530
A30 E 31334.

10-12842-02
16 06 184

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM

71-24663-20 7
850 658

3,0 30 H 110 kW (150 PS) MONZA A
SENATOR A

04/78-07/82 61-24675-20
607 982
+638 182
97 %
1,1 mm

71-12907-10
607 666

12-27431-03
642 452 (6x)
+642 530 (6x)
A.30 H 8631
12-27431-04
642 530 (12x)
A30 H 8632.
40-77344-00 AS 6x
642 452
A.30 H 8631
70-27431-00 ES 6x
642 530
A.30 H 8631
70-27431-00 12x
642 530
A30 H 8632.

10-12842-02
16 06 184

81-19195-00 K ,
638 187
45x60x9
A SL RD ACM
81-20667-30 K .
614 815
77x100x11,5
A SL LD FPM

71-20661-20 7
850 698

3,0 4JX1 117 kW (159 PS) MONTEREY B DTI 07/98-08/99 01-53448-01

02-53448-01 bm

61-53365-00
56 07 457
96,5 %
1,35 mm
61-53365-10
56 07 831
96,5 %
1,4 mm
61-53365-20
56 07 812
96,5 %
1,45 mm

14-32006-01
56 07 451 (18x)

71-53448-00
56 07 455

12-53449-01
642 459 (16x)

71-53441-00
58 50 868

71-53452-00 4x
58 50 870

81-53426-00 K ,
56 36 816
50x68x9
A SL RD FPM
81-53077-00 K .
614 839
95x118x13
A SL LD FPM
81-53221-00 N
28x47x8
A SL RD MVQ

¬ 1090 ¬ 1091

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

3,1 4 JG2TC 84 kW (114 PS) MONTEREY A TD 09/91-07/98 01-52414-01 bm bn

02-52414-01 bm

61-53020-00
607 637
96,5 %
1,4 mm
MLS
61-53020-10
608 629
96,5 %
1,45 mm
MLS
61-53020-20
608 630
96,5 %
1,5 mm
MLS

15-52414-02
56 07 441

12-52834-01
642 543 (8x)
70-52834-00 8x
642 543

71-52962-00
850 518

71-52963-00 bk

71-52964-00
850 625

10-52968-01
652 603
+652 606
+652 637

81-53351-00 K  .
95x118x13
AB SL LD MVQ
81-53268-00 N
56 36 816
40x56x7
A SL LD MVQ

3,2 Y 32 SE 160 kW (218 PS) OMEGA B V6 B.21999999 02/01-03/04 02-34430-01 bm

08-34896-01 bo
16 06 074

61-34430-00 2x
56 07 466
88,5 %
0,6 mm
MLS

14-32104-02
607 256 (16x)

15-34268-02 2x
607 642

12-31306-08 2x
642 533 (12x)
70-31306-00 24x
642 533

71-34241-00 2x
849 510

71-34242-00 bk 3x
849 509

71-34271-00 2x
849 848

71-34244-00  S 2x
850 506

70-31414-10 81-28236-00 K ,
646 269
38x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 4x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

3,2 Y 32 SE 160 kW (218 PS) OMEGA B V6 B31000001. 02/01-03/04 02-34430-01 bm

08-34896-01 bo
16 06 074

61-34430-00 2x
56 07 466
88,5 %
0,6 mm
MLS

14-32104-02
607 256 (16x)

15-38269-01 2x
56 07 833

12-31306-08 2x
642 533 (12x)
70-31306-00 24x
642 533

71-34241-00 2x
849 510

71-34242-00 bk 3x
849 509

71-34271-00 2x
849 848

71-34244-00  S 2x
850 506

70-31414-10 81-28236-00 K ,
646 269
38x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 4x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

3,2 Z 32 SE 155 kW (211 PS) SIGNUM V6
VECTRA C V6

B.21-28999999
B.21-28999999

08/02. 08-34896-01 bo
16 06 074

61-34430-00 2x
56 07 466
88,5 %
0,6 mm
MLS

14-32104-02
607 256 (16x)

15-34268-02 2x
607 642

12-31306-11 2x
642 533 (12x)
70-31306-10 24x
642 533

71-34271-00 2x
849 848

70-31414-10 81-28236-00 K ,
646 269
38x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 4x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

3,2 Z 32 SE 155 kW (211 PS) SIGNUM V6
VECTRA C V6

B31-38000001.
B31-38000001.

08/02. 02-34430-02 bm 2x
16 06 280
08-34896-01 bo
16 06 074

61-34430-00 2x
56 07 466
88,5 %
0,6 mm
MLS

14-32104-02
607 256 (16x)

15-38269-01 2x
56 07 833

12-31306-11 2x
642 533 (12x)
70-31306-10 24x
642 533

71-34271-00 2x
849 848

70-31414-10 81-28236-00 K ,
646 269
38x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
614 827
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N 4x
56 36 970
35x48x7
A SL RD MVQ

¬ 1092 ¬ 1093

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bo ohne Wellendichtring-Kurbelwelle / without crankshaft oil seal / sans bague d'étanchéité - vilebrequin / sin retén cigüeñal / senza paraolio albero motore / �
� ����	��	
������ ������ ���
���	��� ����



bm bn L R , . K N

OPEL/VAUXHALL

ALtr.

OP
EL

/V
AU

XH
AL

L

3,2 Z 32 SEE 167 kW (227 PS) ANTARA 03/07. 61-37220-00 R
48 07 957
MLS

61-37225-00 L
48 07 956
MLS

14-32293-01 2x
56 07 748 (8x)

71-38171-00 R
642 970

71-38172-00 L
642 969

12-38226-01 2x
642 688 (12x)
70-38226-00 24x
642 688

71-38222-00 U
58 50 845
71-38174-00 bk O 2x
58 50 840

81-38237-00 K  ,
614 976
50x70x11
AB SL RD PTFE

3,2 6 VD1 130-151 kW
(177-205 PS)

FRONTERA B
MONTEREY A

06/92. 61-36195-00 R
56 07 476
MLS

61-36200-00 L
56 07 477
MLS

12-36204-01
642 458 (12x)
+642 435 (12x)
70-36204-00 AS 12x
642 458
70-36206-00 ES 12x
642 535

71-36319-00 2x
850 524

71-36317-00 2x
58 50 871

81-36227-00 K .
614 832
95x118x10
B SL LD FPM

3,5 6 VE1 158 kW (215 PS) MONTEREY B V6 07/98-08/99 61-36195-00 R
56 07 476
MLS

61-36200-00 L
56 07 477
MLS

12-36204-01
642 458 (12x)
+642 435 (12x)
70-36204-00 AS 12x
642 458
70-36206-00 ES 12x
642 535

71-36319-00 2x
850 524

71-36317-00 2x
58 50 871

81-36227-00 K .
614 832
95x118x10
B SL LD FPM

¬ 1094 ¬ 1095

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
���

U unten / bottom / bas / debajo / inferiore / �����



PEUGEOT PEUGEOT

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

PE
UG

EO
T

0–9
1580 SPI (222A2)  . . . . . . . . . . . . . . . .  1116
161 (XUD7) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1118
161A (XUD7) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1118
1KR (384F) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1098
4HU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1152
4HV  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1152
5FR (EP6DT) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1112
5FS (EP6C)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1112
5FT (EP6DT)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1112
5FV (EP6DT)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1112
5FX (EP6DT)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1112
5FY (EP6DTS)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1112
8140.43 (F28DT)  . . . . . . . . . . . . . . . .  1160
8140.43S (F28DTCR)  . . . . . . . . . . . . .  1160
8FS (EP3)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1104

C
CRD93  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1154
CRD93L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1154
CRD93LS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1154

D
DEW10J4 (RFR)  . . . . . . . . . . . . . . . . .  1130
DJ5 (T9A) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1154
DJ5T (T8A)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1154
DJ5TED (THX) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1154
DK5ATE (THY) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1154
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0,9 XV3 (108)
XV5 (108)

33-34 kW
(45-46 PS)

104 10/72-10/83 02-22970-02 bm
0198.58
08-23542-01 bn bq
0197.76

61-22970-10
0203.84
74 %
1,2 mm

71-23307-00
0249.39

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-25149-10
0348.54

71-23308-20
0349.C4

71-23542-30
0304.46

81-21798-30 K  ,
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM
81-23578-00 K .
0514.14
78x100x10
A LD MVQ

1,0 TU9
TU9M (CDY)
TU9M (CDZ)

33-37 kW
(45-50 PS)

106
205

10/87. 02-31146-01 bm
0197.A7

02-31195-01 bm
0197.H8
+0209.89
08-31859-01 bn fn

08-33674-01 bn fl

61-31195-00
0209.89
73,5 %
1,3 mm

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-38817-00 2x 71-31147-00 2x
0349.A6

71-31862-00  S
1709.10

70-31414-10

71-33674-00 fl

81-31863-00 K ,
0514.38
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,0 XV8 (108C) 32-33 kW
(44-45 PS)

104
205

02/83-06/88 02-22970-02 bm
0198.58
08-23542-01 bn bq
0197.76

61-22970-10
0203.84
74 %
1,2 mm

71-23307-00
0249.39

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-25149-10
0348.54

71-23308-20
0349.C4

71-26243-10  S
1710.41

71-23542-30
0304.46

81-21798-30 K ,
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM
81-23578-00 K .
0514.14
78x100x10
A LD MVQ

1,0 1KR (384F) 50 kW (68 PS) 107 06/05. 01-53425-01 bm bn bt
02-53425-01 bm bt

61-53425-00
MLS

71-53503-00
0349.C9

12-53507-01
0956.54 (12x)

71-53504-00
0348.S4

71-53506-00
0349.L1

70-31414-10 81-53508-00 K ,
38x50x6
A SL RD NBR
81-53509-00 K .
74x89x8,5
A SL LD MVQ

1,1 TU1JP (HFX)
TU1JP (HFZ)

44 kW (60 PS) PARTNER
106
206
206 SW

05/96. 02-35060-01 bm
08-31859-02 bn

61-35060-00
0209.Y0
70 %

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-35247-00 4x
0342.E0

71-35068-00
0349.J3

71-36469-00  S
1709.25

71-33674-00 fl 81-31863-00 K ,
0514.38
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-34403-00 N
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

1,1 TU1M+ 44 kW (60 PS) PARTNER
106
306

09/96. 02-31146-01 bm
0197.A7

02-31195-01 bm
0197.H8
+0209.89
08-31859-01 bn fn

61-31195-00
0209.89
73,5 %
1,3 mm

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-31147-00 2x
0349.A6

71-31862-00  S
1709.10

71-33674-00 fl 81-31863-00 K ,
0514.38
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

¬ 1098 ¬ 1099

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
� ������������ ���������� ������� ����� ���������

fl Motorblockmaterial Aluminium / engine Block Material Aluminium / matériel pour bloc-moteur aluminium / material bloque motor Aluminio / materiale blocco motore Alluminio / 
��	
���� ����� �����	
�� ��������

fn Motorblockmaterial Grauguß / engine Block Material Grey Cast Iron / matériel pour bloc-moteur / material bloque motor Fonte grise / materiale blocco motore A getto di ghisa grigia / 
��	
���� ����� �����	
�� �
��� �����



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

1,1 TU1M (HDY)
TU1M (HDZ)

40-44 kW
(54-60 PS)

PARTNER
106
306

09/91. 02-31146-01 bm
0197.A7

02-31200-01 bm fl
0197.H8
+0209.CJ
08-33674-01 bn fl

61-33715-00 fl
0209.CJ
76 %
1,3 mm

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-38817-00 2x 71-31147-00 2x
0349.A6

71-31862-00   S
1709.10

71-33674-00 fl 81-31863-00 K ,
0514.38
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,1 TU1M (HDZ) 44 kW (60 PS) 205
309

07/89-09/98 02-31146-01 bm
0197.A7

02-31200-01 bm fl
0197.H8
+0209.CJ
08-31859-01 bn fn

08-33674-01 bn fl

61-33715-00 fl
0209.CJ
76 %
1,3 mm

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-38817-00 2x 71-31147-00 2x
0349.A6

71-31862-00  S
1709.10

70-31414-10

71-33674-00 fl

81-31863-00 K ,
0514.38
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,1 XK5 43 kW (58 PS) 204
304
305

09/75-12/88 02-20601-01
0197.92

02-23785-05
0197.92
+0209.G7

61-23785-40
0209.G7
80,5 %
1,3 mm

14-32081-01
0204.36 (10x)

71-20601-00
0249.21

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-24251-20
0349.23

40-00996-00  S
1710.11

71-12951-00
0304.09

81-21649-00 K ,
2074.07
40x49,6x5,5
A MVQ
81-21651-00 K .
2109.06
60,5x78x9
A RD MVQ

1,1 XW3 (109) 42 kW (57 PS) 104 07/76-06/83 02-23307-01 bm
0197.74

02-23775-06 bm
0197.74
+0209.G8
08-23542-01 bn bq
0197.76

61-23775-20
0209.G8
76 %
1,2 mm
Zentrierdurchm. 16 mm

71-23307-00
0249.39

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-25149-10
0348.54
E07/80.

71-23308-20
0349.C4

71-21274-20  S
1710.09
E.06/80

71-23542-30
0304.46

81-21798-30 K ,
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM
81-23578-00 K .
0514.14
78x100x10
A LD MVQ

1,1 XW3S
XW3S (121)

48-49 kW
(66-67 PS)

104 09/73-06/80 02-23307-01 bm
0197.74

02-23775-06 bm
0197.74
+0209.G8
08-23542-01 bn bq
0197.76

61-23775-20
0209.G8
76 %
1,2 mm
Zentrierdurchm. 16 mm

71-23307-00
0249.39

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-23308-20
0349.C4

71-21274-20  S
1710.09

71-23542-30
0304.46

81-21798-30 K ,
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM
81-23578-00 K .
0514.14
78x100x10
A LD MVQ

¬ 1100 ¬ 1101

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������

fl Motorblockmaterial Aluminium / engine Block Material Aluminium / matériel pour bloc-moteur aluminium / material bloque motor Aluminio / materiale blocco motore Alluminio / 
��	
���� ����� �����	
�� ��������

fn Motorblockmaterial Grauguß / engine Block Material Grey Cast Iron / matériel pour bloc-moteur / material bloque motor Fonte grise / materiale blocco motore A getto di ghisa grigia / 
��	
���� ����� �����	
�� �
��� �����



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

1,1 XW7 (109F)
XW7 (109N)

36-37 kW
(49-50 PS)

104
205

08/79-10/90 02-23307-01 bm
0197.74

02-23775-06 bm
0197.74
+0209.G8
02-27265-02 bm
0197.75
+0209.A6
08-23542-01 bn bq
0197.76

61-23775-20
0209.G8
76 %
1,2 mm
Zentrierdurchm. 16 mm

61-27265-10
0209.A6
76 %
1,3 mm
Zentrierdurchm. 14 mm

71-23307-00
0249.39

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-25149-10
0348.54

71-23308-20
0349.C4

71-23542-30
0304.46

81-21798-30 K  ,
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM
81-23578-00 K .
0514.14
78x100x10
A LD MVQ

1,2 XZ5 (129) 42 kW (57 PS) 104 08/79-06/83 02-23307-01 bm
0197.74

02-23775-06 bm
0197.74
+0209.G8
08-23542-01 bn bq
0197.76

61-23775-20
0209.G8
76 %
1,2 mm
Zentrierdurchm. 16 mm

71-23307-00
0249.39

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-25149-10
0348.54

71-23308-20
0349.C4

71-23542-30
0304.46

81-21798-30 K ,
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM
81-23578-00 K .
0514.14
78x100x10
A LD MVQ

1,3 G1A 47 kW
(62-64 PS)

205
309

02/84-07/92 61-23440-10
0209.29
78,5 %
1,2 mm

71-12902-00
0249.53

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-24161-00
0348.80

71-21665-10
0349.E2

71-21718-00
0304.32

1,3 TU2J2 72 kW (98 PS) 106 10/93-04/96 02-31146-01 bm
0197.A7

08-33674-01 bn fl

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-38817-00 2x 71-31147-00 2x
0349.A6

71-33674-00 fl 81-31863-00 K ,
0514.38
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
85x105x11
A SL LD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,3 TU24 74 kW (101 PS) 205 10/87-10/90 02-31146-01 bm
0197.A7

02-31200-01 bm fl
0197.H8
+0209.CJ
08-33674-01 bn fl

61-33715-00 fl
0209.CJ
76 %
1,3 mm

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-38817-00 2x 71-31147-00 2x
0349.A6

71-31862-00  S
1709.10

71-33674-00 fl 81-31863-00 K ,
0514.38
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

¬ 1102 ¬ 1103

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ��������� fl Motorblockmaterial Aluminium / engine Block Material Aluminium / matériel pour bloc-moteur aluminium / material bloque motor Aluminio / materiale blocco motore Alluminio / 
��	
���� ����� �����	
�� ��������



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

1,3 XL5
XL5S

48-55 kW
(65-75 PS)

304
305

09/70-09/82 02-20601-01
0197.92

02-23785-05
0197.92
+0209.G7

61-23785-40
0209.G7
80,5 %
1,3 mm

14-32081-01
0204.36 (10x)

71-20601-00
0249.21

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-24251-20
0349.23

40-00996-00   S
1710.11

71-12951-00
0304.09

81-21649-00 K ,
2074.07
40x49,6x5,5
A MVQ
81-21651-00 K .
2109.06
60,5x78x9
A RD MVQ

1,3 XL5 (118) 44 kW (60 PS) 305 11/77-08/86 02-20601-01
0197.92

02-23785-05
0197.92
+0209.G7

61-23785-40
0209.G7
80,5 %
1,3 mm

14-32081-01
0204.36 (10x)

71-20601-00
0249.21

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-24251-20
0349.23

71-26304-10
0349.36

40-00996-00  S
1710.11

71-31069-00  S
1710.32

71-12951-00
0304.09

81-21649-00 K ,
2074.07
40x49,6x5,5
A MVQ
81-21651-00 K .
2109.06
60,5x78x9
A RD MVQ

1,4 DV4TD (8HX)
DV4TD (8HZ)

50 kW (68 PS) 1007 HDI
206 HDI
206 SW HDI
207 HDI
307 HDi
307 HDI

09/01. 02-35542-01 bm

08-36869-01 bn

61-35430-00
0209.AC
75 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-35430-10
0209.AE
75 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-35430-20
0209.AF
75 %
1,35 mm 1 T
MLS
61-35430-30
0209.AG
75 %
1,4 mm 4 T
MLS
61-35430-40
0209.AH
75 %
1,45 mm 5 T
MLS

14-32206-01
0204.A2 (10x)

71-35542-00
0249.C1

12-35548-01
0956.50 (8x)
70-35548-00 8x
0956.50

40-76246-00 4x
0348.T8

71-35487-00
0349.J8

70-31414-10 81-35554-00 K ,
0127.42
40x55x6,4
A SL RD PTFE ACM
81-35553-00 K .
0127.43
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-35552-00 N
0807.30
27x47x7
A SL RD PTFE ACM

1,4 EP3
8FS (EP3)

70 kW (95 PS) 207
308

06/07. 02-38005-01 bm bt 61-38005-00
0209.EW
78 %
0,7 mm
MLS

14-32347-01
0204.C1

15-37633-01
0249.F4

12-37621-01
0956.60
70-37621-00 16x

11-37632-01
0348.T4 (4X)

70-31414-10 81-41219-00 K ,
0514.C8
61x75x8
A SL RD
81-38532-00 K .
0514.A2
85x105x8
A SL LD

¬ 1104 ¬ 1105

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
� ������������ ���������� ������� ����� ���������



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

1,4 ET3J4 (KFU) 65 kW (88 PS) 1007 16V
206 SW 16V
206 16V
207
307 SW 16V
307 16V

10/03. 02-36505-01 bm
08-38533-01 bn

61-36505-00
0209.FL
76 %
1,4 mm

14-32343-01
0204.A5 (10X)

71-36953-00 R
0249.C5

71-36954-00 L
0249.C4

12-38538-01
0956.52 (16x)
70-38538-00 16x
0956.52

11-36956-01
0348.S1

71-35067-00
0349.J4

71-39639-00   S
1709.29

70-31414-10 81-38533-00 K ,
0514.A3
42x66x7
A SL RD
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-39633-00 N
0807.32
36x50x8
A SL RD PTFE ACM
81-39634-00 N
0807.33
24x50x8
A SL RD

1,4 KFV (TU3JP)
KFW (TU3JP)
TU3JP (KFV)
TU3JP (KFW)
TU3JP (KFX)

54-55 kW
(75 PS)

PARTNER
1007
106
205
206
206 SW
306
307

07/88. 02-31146-01 bm
0197.A7

02-31200-01 bm fl
0197.H8
+0209.CJ
08-33674-01 bn fl

61-33715-00 fl
0209.CJ
76 %
1,3 mm

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-35247-00 4x
0342.E0

71-31147-00 2x
0349.A6

71-33774-00
0349.J6

Schadstoffverringerung FL5
71-35068-00
0349.J3

Abgasnorm L4

71-33674-00 fl 81-31863-00 K ,
0514.38
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,4 TU 3
TU3A (K1D)
TU3CP (KAY)
TU3M (KDY)
TU3M (KDZ)
TU3MC (KDX)
TU3S (K2B)
TU32

44-62 kW
(60-84 PS)

PARTNER
106
205
306
309
405

01/87. 02-31146-01 bm
0197.A7

02-31146-02 bm fn
0197.J0

02-31200-01 bm fl
0197.H8
+0209.CJ
02-33710-01 bm fn
0197.J0
+0209.A9
08-31859-01 bn fn

08-33674-01 bn fl

61-33710-00 fn
0209.A9
76 %
1,2 mm

61-33715-00 fl
0209.CJ
76 %
1,3 mm

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-35247-00 4x
0342.E0

71-31147-00 2x
0349.A6

71-31862-00  S
1709.10

70-31414-10

71-33674-00 fl

81-31863-00 K ,
0514.38
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,4 TUD3 (K9Y) 37 kW (50 PS) 106 D 09/92-04/96 02-31117-01 bm
0197.K3

08-31859-01 bn fn

61-31190-00
0209.E9
76 %
1,8 mm
61-31190-10
0209.N4
76 %
1,95 mm
MLS

14-32076-01
0204.84 (10x)

71-31117-00
0249.76

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-31119-00
0349.E4

71-33674-00 fl 81-31863-00 K ,
0514.38
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
85x105x11
A SL LD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-34403-00 N
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

¬ 1106 ¬ 1107

fl Motorblockmaterial Aluminium / engine Block Material Aluminium / matériel pour bloc-moteur aluminium / material bloque motor Aluminio / materiale blocco motore Alluminio / 
��	
���� ����� �����	
�� ��������

fn Motorblockmaterial Grauguß / engine Block Material Grey Cast Iron / matériel pour bloc-moteur / material bloque motor Fonte grise / materiale blocco motore A getto di ghisa grigia / 
��	
���� ����� �����	
�� �
��� �����



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

1,4 TU3A (KFV) 53-54 kW
(72-74 PS)

BIPPER
207

02/06. 61-33715-00 fl
0209.CJ
76 %
1,3 mm

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-35247-00 4x
0342.E0

71-35068-00
0349.J3

70-31414-10 81-38533-00 K  ,
0514.A3
42x66x7
A SL RD
81-38532-00 K .
0514.A2
85x105x8
A SL LD

1,4 TU3JP (KFV) 55 kW (75 PS) 206
307

09/98. 02-31146-01 bm
0197.A7

02-31200-01 bm fl
0197.H8
+0209.CJ
08-33674-01 bn fl

61-33715-00 fl
0209.CJ
76 %
1,3 mm

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-35247-00 4x
0342.E0

71-31147-00 2x
0349.A6

71-33674-00 fl 81-31863-00 K ,
0514.38
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,4 TU3J2/Z (KFZ) 69 kW (94 PS) 106 09/91-04/96 02-28910-01 bm
0197.J0
+0209.D6
08-31859-01 bn fn

61-28910-00
0209.D6
77 %
1,2 mm
61-28910-10
0209.C1
77 %
1,4 mm

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-31147-00 2x
0349.A6

71-31862-00  S
1709.10

70-31414-10 81-31863-00 K ,
0514.38
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,4 XY6B (150)
XY7 (150D)
XY7 (150G)
XY8 (150B)
XY8 (150H)

44-59 kW
(60-80 PS)

104
205

08/79-05/89 02-23307-02 bm
0197.75

02-23775-05 bm
0197.19
02-27265-02 bm
0197.75
+0209.A6
08-23542-01 bn bq
0197.76

61-23775-20
0209.G8
76 %
1,2 mm
16 mm

61-27265-10
0209.A6
76 %
1,3 mm
14 mm

71-23307-00
0249.39

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-25149-10
0348.54

71-23308-20
0349.C4

71-23542-30
0304.46

81-21798-30 K ,
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM
81-23578-00 K .
0514.14
78x100x10
A LD MVQ

1,5 TUD5 (VJX)
TUD5 (VJY)

40-42 kW
(54-57 PS)

106 D 06/94. 02-33645-01 bm
0197.V1
+0209.T8
08-33659-01 bn
0197.V0

61-33645-00
0209.T8
78,2 %
1,6 mm
MLS

14-32163-01
0204.85 (10x)

71-33661-00
0249.81

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-31119-00
0349.E4

71-31118-00  S
1710.58

70-31414-10 81-31863-00 K ,
0514.38
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
85x105x11
A SL LD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-34403-00 N
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

¬ 1108 ¬ 1109

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������

fl Motorblockmaterial Aluminium / engine Block Material Aluminium / matériel pour bloc-moteur aluminium / material bloque motor Aluminio / materiale blocco motore Alluminio / 
��	
���� ����� �����	
�� ��������

fn Motorblockmaterial Grauguß / engine Block Material Grey Cast Iron / matériel pour bloc-moteur / material bloque motor Fonte grise / materiale blocco motore A getto di ghisa grigia / 
��	
���� ����� �����	
�� �
��� �����



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

1,5 XID (149) 36 kW (49 PS) 305 D 11/77-09/82 01-25352-02 bn bq

02-25352-02

61-24460-40
0203.98
82 %
1,7 mm 3 T
61-24460-50
0203.99
82 %
1,75 mm 4 T
61-24460-60
0203.97
82 %
1,6 mm 2 T

14-32081-01
0204.36 (10x)

71-25352-00
0249.41

71-25371-10 4x
0349.82

71-12951-00
0304.09

81-17857-40 K  ,
0514.24
45x62x10
A SL LD FPM
81-21651-00 K .
2109.06
60,5x78x9
A RD MVQ

1,5 XR5 (142)
XR5A (142)
XR5S (117)

50-65 kW
(68-88 PS)

305 11/79-07/90 02-20601-01
0197.92

02-23785-05
0197.92
+0209.G7

61-23785-40
0209.G7
80,5 %
1,3 mm

14-32081-01
0204.36 (10x)

71-20601-00
0249.21

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-24251-20
0349.23

71-26304-10
0349.36

40-00996-00  S
1710.11

71-31069-00  S
1710.32

71-12951-00
0304.09

81-21649-00 K ,
2074.07
40x49,6x5,5
A MVQ
81-21651-00 K .
2109.06
60,5x78x9
A RD MVQ

1,5 Y2/K 63 kW (86 PS) 309 06/87-12/89 61-23440-10
0209.29
78,5 %
1,2 mm

71-12902-00
0249.53

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-24161-00
0348.80

71-21665-10
0349.E2

71-21718-00
0304.32

1,6 DV6ATED4 (9HX)
DV6TED4 (9HY)
DV6TED4 (9HZ)

66-80 kW
(90-110 PS)

EXPRESS TD
PARTNER HDI
1007 HDI
206 CC HDI FAP 110
206 HDI FAP 110
206 SW HDI FAP 110
207 CC HDI
207 HDI
3008 HDI
307 D
307 HDI
307 HDI 110 FAP
307 SW HDI 110 FAP
308 HDI
407 HDI 110 FAP
407 SW HDI 110 FAP
5008 HDI

02/04. 02-36567-01 bm

08-36869-01 bn

61-36265-00
0209.CA
76 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-36265-10
0209.CC
76 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-36265-20
0209.CE
76 %
1,35 mm 1 T
MLS
61-36265-30
0209.CF
76 %
1,4 mm 4 T
MLS
61-36265-40
0209.CG
76 %
1,45 mm 5 T
MLS

14-32206-01
0204.A2 (10x)

71-36567-00
0249.C2

12-36587-01
0956.51 (16x)
70-36587-00 16x
0956.51

40-76240-00 4x
0348.R5

40-76919-00 4x
0348.R4

71-35487-00
0349.J8

70-31414-10 81-35554-00 K ,
0127.42
40x55x6,4
A SL RD PTFE ACM
81-35553-00 K .
0127.43
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-35552-00 N
0807.30
27x47x7
A SL RD PTFE ACM

¬ 1110 ¬ 1111

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

1,6 DV6C 82 kW (110 PS) 61-37940-00
0209.JF
75,7 %
1,25 mm 5 T
MLS
61-37940-10
0209.JG
75,7 %
1,3 mm 6 T
MLS
61-37940-20
0209.JH
75,7 %
1,35 mm 4 T
MLS
61-37940-30
0209.JJ
75,7 %
1,4 mm 7 T
MLS
61-37940-40
0209.JK
75,7 %
1,45 mm 8 T
MLS

14-32336-01
0205.57 (10x)

71-40903-00
0249.G2

12-35548-01
0956.50 (8x)
70-35548-00 8x
0956.50

71-38503-00
0349.N5

71-39037-00
0349.N9

70-31414-10 81-35554-00 K  ,
0127.42
40x55x6,4
A SL RD PTFE ACM
81-35553-00 K .
0127.43
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-35552-00 N
0807.30
27x47x7
A SL RD PTFE ACM

1,6 EP6
5FS (EP6C)

88 kW (120 PS) PARTNER
207
207 CC
3008
308
5008
508

02/07. 02-38005-01 bm bt 61-38005-00
0209.EW
78 %
0,7 mm
MLS

14-32347-01
0204.C1

15-37633-01
0249.F4

12-37621-01
0956.60
70-37621-00 16x

11-37632-01
0348.T4 (4X)

70-31414-10 81-41219-00 K ,
0514.C8
61x75x8
A SL RD
81-38532-00 K .
0514.A2
85x105x8
A SL LD

1,6 EP6CDT
EP6CDTX

115-147 kW
(156-200 PS)

RCZ
308
308 CC
5008
508
508 SW

06/09. 02-38010-01 bm bt 61-38010-00
0209.ER
78 %
1 mm
MLS

14-32347-01
0204.C1

15-37614-01
0249.E6
+0249.E7

12-37621-01
0956.60
70-37621-00 16x

11-37616-01
0348.S9

70-31414-10 81-41219-00 K ,
0514.C8
61x75x8
A SL RD
81-38532-00 K .
0514.A2
85x105x8
A SL LD

1,6 EP6DT
EP6DTS
5FR (EP6DT)
5FT (EP6DT)
5FV (EP6DT)
5FX (EP6DT)
5FY (EP6DTS)

103-128 kW
(140-174 PS)

205
207
207 CC
207 CC TURBO
207 TURBO
3008 THP
308
308 CC

02/06. 02-38010-01 bm bt
02-38010-02 bm

61-38010-00
0209.ER
78 %
1 mm
MLS

14-32347-01
0204.C1

15-37614-01
0249.E6
+0249.E7

12-37621-01
0956.60
70-37621-00 16x

11-37616-01
0348.S9

70-31414-10 81-41219-00 K ,
0514.C8
61x75x8
A SL RD
81-38532-00 K .
0514.A2
85x105x8
A SL LD

¬ 1112 ¬ 1113

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
� ������������ ���������� ������� ����� ���������



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

1,6 TU5JP (NFT)
TU5JP (NFZ)
TU5J2 (NFW)
TU5J2 (NFY)

65-76 kW
(88-103 PS)

106
206
306

05/93. 02-28980-01 bm
0197.J0
+0209.F6
A.07874
02-31595-01 bm
0197.J0
+0209.W8
A07875.
02-31146-02 bm fn
0197.J0

08-31859-01 bn fn

61-28980-00
0209.F6
79 %
1,5 mm
A.07874
61-28980-10
0209.F7
79 %
1,7 mm
A.07874

61-31595-00
0209.W8
79,7 %
1,37 mm
MLS
A07875.
61-31595-10
0209.W9
79,7 %
1,57 mm
MLS
A07875.

14-32075-01
0204.83 (10x)

71-31146-00
0249.54

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

11-38519-01
1635.Q8

71-35249-00 4x
0348.E5
A.07874

71-35248-00 4x
0348.P3
A07875.

71-31147-00 2x
0349.A6

71-35068-00
0349.J3

71-36469-00   S
1709.25

70-31414-10 81-31863-00 K ,
0514.38
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,6 TU5JP4 (NFU)
TU5JP4 (N6A)

78-82 kW
(106-112 PS)

PARTNER
PARTNER 16V
1007 16V
206
206 CC 16V
206 SW 16V
206 16V
207
307
307 CC 16V
307 SW 16V
307 16V
308

08/00. 02-35055-01 bm
08-35253-01 bn

61-35055-00
0209.1E
78,5 %
MLS

14-32139-01
0204.81 (10x)

71-35251-00 2x
0249.A9

12-33512-02
0956.40 (16x)
70-33512-00 16x
0956.40

11-35246-01
0348.Q5

71-35067-00
0349.J4

71-36469-00  S
1709.25

71-35253-00
0304.55

81-31863-00 K ,
0514.38
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-34146-00 N 2x
0807.24
38x50x6
A SL RD FPM

1,6 TU5J4 (NFX) 87 kW (118 PS) 106 05/96. 02-31850-01 bm
08-31859-01 bn fn

61-31850-00
0209.Z0
79,7 %
1,37 mm 6 T
MLS
61-31850-10
0209.W3
79,7 %
1,57 mm 7 T
MLS
61-31850-20
0209.Z1
79,7 %
1,77 mm 8 T
MLS

14-32139-01
0204.81 (10x)

70-31414-10 12-33512-02
0956.40 (16x)
70-33512-00 16x
0956.40

71-34449-00 4x
0348.L0

71-34451-00
0349.F9

70-31414-10 81-31863-00 K ,
0514.38
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
0514.74
85x105x8
A SL LD FPM
81-34146-00 N 2x
0807.24
38x50x6
A SL RD FPM

¬ 1114 ¬ 1115

fn Motorblockmaterial Grauguß / engine Block Material Grey Cast Iron / matériel pour bloc-moteur / material bloque motor Fonte grise / materiale blocco motore A getto di ghisa grigia / 
��	
���� ����� �����	
�� �
��� �����



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

1,6 XU5CP (BAZ)
XU5J (B6B)
XU5J (180A)
XU5J (180Z)
XU5S (171)
XU51C (B1A)
XU51C (B1D)
XU51C (B1E)

53-76 kW
(72-103 PS)

205
205 GTI
305
309

10/82. 02-25415-03 bm
0197.H6
+0209.E1
02-25415-08
0197.H6
+0209.L3
02-26237-01 bm
0197.H6

08-25918-05 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm
61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

14-32078-01
0204.89 (10x)
E.03/87

14-32079-01
0204.57 (10x)
E04/87.

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-31379-10
0348.76

71-26236-10 4x
0349.70

71-27178-10   S
1710.39

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM

1,6 XU5CP (BAZ)
XU5J (180A)
XU5J (180Z)
XU5M (BDY)
XU5M (BDZ)
XU5S (171)
XU51C (B1A)
XU51C (B1E)
XU52C/K (B2A)

53-76 kW
(72-103 PS)

205
205 GTI
309
405

07/87-09/98 02-25415-03 bm
0197.H6
+0209.E1
02-25415-08
0197.H6
+0209.L3
02-26237-01 bm
0197.H6

08-25918-05 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm
61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

14-32079-01
0204.57 (10x)

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-31379-10
0348.76

71-26236-10 4x
0349.70

71-27178-10  S
1710.39

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM

1,6 XU5JP (BFZ) 65 kW (88 PS) 405
406

08/92-05/04 02-25415-05 bm
0197.G4
08-25918-05 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm
61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

14-32078-01
0204.89 (10x)
A.07448

14-32079-01
0204.57 (10x)
A07449.

71-33664-00
0249.71

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-33663-00 2x
0348.F6

71-33738-00 bk 2x
0348.E6

71-35364-00
1723.63

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,6 1580 SPI (222A2) 58 kW (79 PS) EXPERT 02/96. 01-31755-03 bm bn
02-31755-06 bm
0197.V3

61-31755-00
0209.P9
87,3 %

71-31732-00 12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-31742-00
0304.49

81-35883-00 N
30x52x7
AB SL RD FPM

71-35716-00 7 2x

1,8 EW7A (6FY) 92 kW (125 PS) 407 SW 16V
407 16V

09/05. 61-37355-00
0209.FR
MLS

14-32342-01
0204.A3 (10X)

12-34439-01
0956.45 (16x)
70-34439-00 16x
0956.45

71-38549-00 4x
0348.S2

71-34992-00
0349.L4

70-31414-10 81-34454-00 K ,
0326.27
40x55x6,5
A SL RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM
81-38657-00 N
0236.74
39x50x7
A SL RD

¬ 1116 ¬ 1117

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

1,8 EW7J4 (6FZ) 85 kW (116 PS) 406 16V
407
407 SW

10/00. 01-35820-01 bm bn
0197.Y1
+0209.QG
+0249.A4
+0249.A5
02-35820-01 bm
08-37006-01 bn

61-35820-00
0209.QG
83 %
MLS

14-32234-01
0204.A7 (10x)

71-34452-00 R
0249.A5

71-34453-00 L
0249.A4

12-34439-01
0956.45 (16x)
70-34439-00 16x
0956.45

71-35903-00 4x
0348.P1

71-33853-00
0349.H8

70-31414-10 81-34454-00 K  ,
0326.27
40x55x6,5
A SL RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N 2x
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

1,8 XM
XM7

53-60 kW
(72-82 PS)

504
505

07/68-12/89 61-22745-00
86,7 %

71-19231-00
0249.14

12-23062-01
0956.30 (8x)
70-23062-00 8x
0956.05

71-17538-10
0349.03

71-12921-20
0304.44

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM

1,8 XUD7 (A9A)
XUD7 (161A)
161 (XUD7)
161A (XUD7)

43-44 kW
(58-60 PS)

PARTNER D
205 D
305 D
306
306 D
309 D

11/82. 02-25942-03
0197.37

02-25942-04 bm
0197.37
+0956.22 (8x)

08-25918-02 bn

61-29145-10
0209.F9
82 %
1,6 mm 2 T
61-29145-20
0209.G0
82 %
1,7 mm 3 T

61-31060-00
0209.S0
82 %
1,4 mm 1 T
61-31060-10
0209.S1
82 %
1,45 mm 2 T
61-31060-20
0209.S2
82 %
1,5 mm 3 T
61-31060-30
0209.S3
82 %
1,55 mm 4 T
61-31060-40
0209.S4
82 %
1,6 mm 5 T

14-32077-01
0204.65 (10x)

71-25942-00
0249.46

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-33156-00
0348.98

71-33157-00 2x
0348.99

71-25919-30 2x
0349.47

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM

1,8 XUD7T
XUD7TE (AJZ)
XUD7TE (A8A)
XUD7TE (A8B)

57-66 kW
(78-90 PS)

205
205 TD
309 TD
405 D
405 DT
405 TD

10/87-09/98 02-25942-05 bm
E.12/90

02-25942-06 bm
E01/91.

08-25918-02 bn

61-33670-00
0209.Q0
82 %
1,54 mm 2 T
61-33670-10
0209.Q1
82 %
1,64 mm 3 T

14-32077-01
0204.65 (10x)

71-25942-00
0249.46

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

50-92244-00  S
1721.01

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM

71-33682-00 7
0348.89
E.12/90

71-33683-00 7
0348.J0
E01/91.

¬ 1118 ¬ 1119

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

1,8 XU7JB (LFX) 66 kW (90 PS) PARTNER
406

03/97. 02-25415-09 bm
08-25918-05 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm
61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

71-33664-00
0249.71

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-34418-00 4x
0348.L7

71-35364-00
1723.63

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K  ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,8 XU7JP (LFW) 73 kW (99 PS) 806 07/95-08/02 02-25415-06 bm
08-25918-03 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm
61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

14-32079-01
0204.57 (10x)
E.03/97

14-32078-01
0204.89 (10x)
E04/97.

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-33663-00 2x
0348.F6

71-26236-10 4x
0349.70

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,8 XU7JP (LFZ) 74 kW (101 PS) EXPERT
306
406

05/93-04/02 02-25415-05 bm
0197.G4
08-25918-05 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm
61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

14-32079-01
0204.57 (10x)
E.03/97

14-32078-01
0204.89 (10x)
E04/97.

71-33664-00
0249.71

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-33663-00 2x
0348.F6

71-33738-00 bk 2x
0348.E6

71-35364-00
1723.63

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,8 XU7JP (LFZ) 74 kW (101 PS) 306 05/97-04/99 02-25415-05 bm
0197.G4
08-25918-05 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm
61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

14-32078-01
0204.89 (10x)

71-33664-00
0249.71

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-33663-00 2x
0348.F6

71-33738-00 bk 2x
0348.E6

71-35364-00
1723.63

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

1,8 XU7JP (LFZ) 74 kW (101 PS) 405 08/92-10/96 02-25415-05 bm
0197.G4
08-25918-05 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm
61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

14-32079-01
0204.57 (10x)

71-33664-00
0249.71

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-33663-00 2x
0348.F6

71-33738-00 bk 2x
0348.E6

71-35364-00
1723.63

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

¬ 1120 ¬ 1121

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

1,8 XU7JP4 (LFY) 81 kW (110 PS) 306 16V
406 16V

11/95-04/02 01-35040-01 bm bn
0197.V5
+0209.Q3
+0249.A2
+0249.A3
A.07965
01-35040-02 bm bn
0197.X7
+0209.Q3
+0249.A2
+0249.A3
A07966.
02-35040-01 bm
A.07965
02-35040-02 bm
A07966.

61-35040-00
0209.Q3
84 %

14-32155-01
0204.80 (10x)

71-34446-00 R
0249.A3

71-34447-00 L
0249.A2

12-35257-01
0956.34 (16x)
A.07363
12-34438-01
0956.42 (16x)
A07364.
A.07965
12-34439-01
0956.45 (16x)
A07966.
70-35257-00 16x
0956.34
A.07363
70-34438-00 16x
0956.42
A07364 bis 07965.
70-34439-00 16x
0956.45
A07966.

71-33666-00
0348.C8
A.07037

71-35899-00 4x
0348.K6
A07038.

71-34443-00
0349.F4
A.07664

71-35768-00
0349.H0
A07665.

70-31414-10 81-25926-10 K  ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N 2x
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

1,9 DW8 (WJZ)
DW8B (WJY)

51 kW (69 PS) EXPERT D
PARTNER D
206 D
306 D

06/96. 01-34356-01 bm bn
0197.X6
+0127.28
+0326.22
+0807.14

02-34356-01 bm
0197.X5
+0807.14

61-33720-00
0209.X0
84 %
1,26 mm 3 T
MLS
61-33720-10
0209.X1
84 %
1,3 mm 4 T
MLS
61-33720-20
0209.X2
84 %
1,34 mm 5 T
MLS
61-33720-30
0209.X3
84 %
1,38 mm 6 T
MLS
61-33720-40
0209.X4
84 %
1,42 mm 7 T
MLS
61-33720-50
0209.1C
84 %
1,47 mm 4 T
MLS

14-32077-01
0204.65 (10x)
A.08469

14-32116-01
0204.97 (10x)
A08470.

15-34356-01
0249.95
+0249.97
71-34353-00 U
0249.97

71-34356-00 O
0249.95

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-34997-00
0348.N1

71-34998-00 2x
0348.N2

71-29465-00 2x
0349.H7

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-25451-10 N
0807.14
35x50x7
A SL RD FPM

1,9 XDP88 40 kW (55 PS) J7 Bus D
J7 D

08/68-07/78 02-50919-10 bm
0197.08
A4586484.

08-25857-01 bn bq
A4586484.

61-23635-10
0203.70
94 %
1,5 mm
A4586484.
61-23635-20
79 32 566 274
94 %
1,8 mm
A4586484.

71-50919-10
0249.25
A4586484.

12-77023-01
0956.01 (8x)
A4586484.
40-77023-00 8x
0956.01
A4586484.

71-50920-10 2x
0349.08
A4586484.

71-24581-10  S
1710.19
A4586484.

71-25857-10
0313.19
A4586484.

81-27333-00 K ,
0514.11
42x60x8
A RD ACM
A4586484.
71-25853-10 K . 2x
0119.03
A4586484.

¬ 1122 ¬ 1123

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
���

U unten / bottom / bas / debajo / inferiore / �����



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

1,9 XD4X88 40 kW (54 PS) 504 D 03/73-12/89 02-50919-10 bm
0197.08

08-25857-01 bn bq

61-23635-10
0203.70
94 %
1,5 mm

71-50919-10
0249.25

12-77023-01
0956.01 (8x)
40-77023-00 8x
0956.01

71-50920-10 2x
0349.08

40-00948-00   S
1710.07

71-25857-10
0313.19

81-27333-00 K ,
0514.11
42x60x8
A RD ACM
71-25853-10 K . 2x
0119.03

1,9 XUD9
XUD9 (DJZ)
XUD9 (162)

47-51 kW
(64-69 PS)

J5
J5 D
PARTNER D
205 D
305 D
306 D
306 SLD
306 STD
309 D
405 D

10/82-05/01 02-25942-03
0197.37

02-25942-04 bm
0197.37
+0956.22 (8x)

08-25918-02 bn

61-29165-10
0209.K0
84 %
1,6 mm 2 T
61-29165-20
0209.K1
84 %
1,7 mm 3 T

61-31065-00
0209.S5
84 %
1,4 mm 1 T
61-31065-10
0209.S6
84 %
1,45 mm 2 T
61-31065-20
0209.S7
84 %
1,5 mm 3 T
61-31065-30
0209.S8
84 %
1,55 mm 4 T
61-31065-40
0209.S9
84 %
1,6 mm 5 T

14-32077-01
0204.65 (10x)

71-25942-00
0249.46

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-33156-00
0348.98

71-33157-00 2x
0348.99

71-25919-30 2x
0349.47

50-92244-00  S
1721.01

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM

¬ 1124 ¬ 1125

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

1,9 XUD9 (D9A) 47 kW (64 PS) 305 D
309 D

10/82-12/93 02-25942-06 bm

08-25918-02 bn

61-29165-10
0209.K0
84 %
1,6 mm 2 T
61-29165-20
0209.K1
84 %
1,7 mm 3 T

61-31065-00
0209.S5
84 %
1,4 mm 1 T
61-31065-10
0209.S6
84 %
1,45 mm 2 T
61-31065-20
0209.S7
84 %
1,5 mm 3 T
61-31065-30
0209.S8
84 %
1,55 mm 4 T
61-31065-40
0209.S9
84 %
1,6 mm 5 T

14-32077-01
0204.65 (10x)

71-25942-00
0249.46

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

50-92244-00   S
1721.01

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM

71-33683-00 7
0348.J0

1,9 XUD9A (DJY)
XUD9A (D9B)
XUD9AU (D8C)

50-51 kW
(68-70 PS)

BOXER Bus D
BOXER D
EXPERT D
J5 Bus D
J5 D
PARTNER D
306 D
306 SLD
405 D

03/88. 02-25942-05 bm

08-25918-02 bn

61-29165-10
0209.K0
84 %
1,6 mm 2 T
61-29165-20
0209.K1
84 %
1,7 mm 3 T

61-31065-00
0209.S5
84 %
1,4 mm 1 T
61-31065-10
0209.S6
84 %
1,45 mm 2 T
61-31065-20
0209.S7
84 %
1,5 mm 3 T
61-31065-30
0209.S8
84 %
1,55 mm 4 T
61-31065-40
0209.S9
84 %
1,6 mm 5 T

14-32077-01
0204.65 (10x)

71-25942-00
0249.46

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

50-92244-00  S
1721.01

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM

71-33682-00 7
0348.89

¬ 1126 ¬ 1127

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

1,9 XUD9BSD (DHV)
XUD9SD (DHW)
XUD9TE
XUD9TE (DHX)
XUD9TE (DHY)
XUD9TE (D8B)
XUD9UTF (D8C)

55-69 kW
(75-94 PS)

BOXER
BOXER Bus TD
BOXER TD
EXPERT DT
EXPERT TD
306 D
306 DT
306 SRDT
306 TD
405 TD
406 D
406 TD
806 TD

08/92. 02-25942-06 bm

08-25918-02 bn

61-33155-00
0209.Q8
84 %
1,36 mm 1 T
MLS
61-33155-10
0209.Q9
84 %
1,4 mm 2 T
MLS
61-33155-20
0209.R0
84 %
1,44 mm 3 T
MLS
61-33155-30
0209.R1
84 %
1,48 mm 4 T
MLS
61-33155-40
0209.R2
84 %
1,53 mm 5 T
MLS
61-33155-50
0209.T7
84 %
1,59 mm
MLS
61-33155-60
1,7 mm
MLS

14-32177-01
0204.73 (10x)

71-25942-00
0249.46

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

50-92244-00   S
1721.01

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM

71-33683-00 7
0348.J0

1,9 XU9JA (D6B)
XU9J1 (DFZ)
XU9S (D2B)
XU9S (159)

72-94 kW
(98-128 PS)

205
205 GTI
305
309
309 GTI

09/84-07/89 02-25415-03 bm
0197.H6
+0209.E1
02-25415-08
0197.H6
+0209.L3
02-26237-01 bm
0197.H6

08-25918-05 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm
61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

14-32078-01
0204.89 (10x)
E.03/87

14-32079-01
0204.57 (10x)
E04/87.

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-31379-10
0348.76

71-26236-10 4x
0349.70

71-27178-10  S
1710.39

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM

1,9 XU9JAZ (DKZ)
XU9J1 (DFZ)
XU9M (DDZ)
XU92C (D2A)
XU92C (D2C)

70-89 kW
(95-121 PS)

205
205 CTI
205 GTI
309
309 GTI
405

06/87-05/97 02-25415-03 bm
0197.H6
+0209.E1
02-25415-08
0197.H6
+0209.L3
02-26237-01 bm
0197.H6

08-25918-05 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm
61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

14-32079-01
0204.57 (10x)

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-31379-10
0348.76

71-26236-10 4x
0349.70

71-27178-10  S
1710.39

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM

¬ 1128 ¬ 1129

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

1,9 XU9J2 (D6A) 90 kW (122 PS) 405 01/89-12/92 15-25415-04 bm bn
02-25415-03 bm
0197.H6
+0209.E1
02-26237-01 bm
0197.H6

08-25918-05 bn

61-25415-30
0209.E1
84 %
1,3 mm
61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

14-32079-01
0204.57 (10x)

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-31379-10
0348.76

71-26236-10 4x
0349.70

50-92244-00   S
1721.01

71-25918-30 cs
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

1,9 XU9J4 (D6C)
XU9J4Z (DFW)

108-116 kW
(147-158 PS)

309 GTI 16V
405

06/87-12/93 02-25415-07 bm
0197.J2
+0209.L3
02-33668-01 bm
0197.J2

08-25918-05 bn

61-25415-40
0209.L3
84 %
1,5 mm

14-32079-01
0204.57 (10x)

71-33668-00
0249.74

12-26058-03
0956.19 (16x)
70-26058-00 16x
0956.19

71-33684-00 2x
0348.G4

71-33686-00
0349.E8

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N , 2x
0236.21
36x50x8
A RD ACM
81-22660-00 N . 2x
0236.24
32x45x7
A LD FPM

2,0 DEW10J4 (RFR) 99 kW (135 PS) 206
406 16V

01/99-10/00 01-35045-01 bm bn bt
0197.Y1
+0209.Z3
+0249.A4
+0249.A5
02-35045-01 bm bt
08-37006-01 bn

61-35045-00
0209.Z3
85 %
MLS

14-32234-01
0204.A7 (10x)

71-34452-00 AS
0249.A5

71-34453-00 ES
0249.A4

12-34439-01
0956.45 (16x)
70-34439-00 16x
0956.45

71-35903-00 4x
0348.P1

71-33853-00
0349.H8

70-31414-10 81-34454-00 K ,
0326.27
40x55x6,5
A SL RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N 2x
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

2,0 DW10ATED (RHS)
DW10ATED (RHZ)
DW10BTED (RHX)
DW10TD (RHY)

66-80 kW
(90-109 PS)

EXPERT HDI
PARTNER HDI
206 HDI
206 SW HDI
306 HDI 90
307 HDI
307 HDI 110 FAP
307 HDI 90
307 SW HDI 110 FAP
307 SW HDI 90
406 HDI 110
406 HDi 110 FAP
406 HDI 110 FAP
406 HDI 90
607 HDI
806 HDI

06/98. 01-34398-01 bm bn
0197.X4

02-34398-01 bm
0197.X3

61-35815-00
0209.X5
86 %
1,3 mm 1 G
MLS
61-35815-10
0209.X6
86 %
1,35 mm 2 G
MLS
61-35815-20
0209.X7
86 %
1,4 mm 3 G
MLS
61-35815-30
0209.X8
86 %
1,45 mm 4 G
MLS
61-35815-40
0209.X9
86 %
1,5 mm 5 G
MLS

14-35774-01
0204.A6 (10x)

71-34398-00
0249.99

12-31306-07
0956.38 (8x)
A.08331
12-34399-01
0956.48 (8x)
A08332.
70-31306-00 8x
0956.38
A.08331
70-34399-00 8x
0956.48
A08332.

71-34401-00
0348.N4

71-34402-00
0349.H4

70-31414-10 81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34144-00 N
0807.28
27x47x7
A SL RD FPM

¬ 1130 ¬ 1131

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
� ������������ ���������� ������� ����� ���������

cs für Fahrzeuge ohne Klimaanlage / for vehicles without air conditioning / pour véhicules sans système de climatisation / para vehículos sin aire acondicionado / per veicoli senza aria condizionata / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���������
��

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

2,0 DW10ATED4 (RHM)
DW10ATED4 (RHT)
DW10ATED4 (RHW)

79-80 kW
(107-109 PS)

EXPERT HDI
806 HDI 16V
807 HDI FAP

08/99. 01-34404-01 bm bn
0197.Y6

02-34404-01 bm
0197.Y7
+0249.A6

61-34370-00
0209.AV
86 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-34370-10
0209.AW
86 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-34370-20
0209.AX
86 %
1,35 mm 4 T
MLS
61-34370-30
0209.AY
86 %
1,4 mm 5 T
MLS

14-32233-01
0204.96 (10x)

71-34404-00
0249.A6

12-34399-02
0956.48 (16x)
70-34399-00 16x
0956.48

71-33223-00
0349.J2

70-31414-10 81-25926-10 K  ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34144-00 N
0807.28
27x47x7
A SL RD FPM

2,0 DW10BTED4 (RHR) 100 kW (136 PS) EXPERT HDI
EXPERT TEPEE HDI
307 CC HDI 135 FAP
307 HDI 135 FAP
307 SW HDi 135 FAP
308 CC HDI
308 HDI
407 HDI
407 HDI 135 FAP
407 SW HDI 135 FAP
607 HDI
807 HDI

10/03. 01-36571-01 bm bn
0197.AE
+0348.S3

02-36571-01 bm
0197.AC
+0348.S3

61-34370-00
0209.AV
86 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-34370-10
0209.AW
86 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-34370-20
0209.AX
86 %
1,35 mm 4 T
MLS
61-34370-30
0209.AY
86 %
1,4 mm 5 T
MLS

14-35774-01
0204.A6 (10x)

15-36571-01
0348.S3

12-36588-01
0956.48 (16x)
70-36588-00 16x
0956.48

71-33223-00
0349.J2

70-31414-10 81-36557-00 K ,
0127.47
42x62x7
A SL RD PTFE
81-36556-00 K .
0127.45
90x110x7
A SL LD PTFE
81-34144-00 N
0807.28
27x47x7
A SL RD FPM

¬ 1132 ¬ 1133



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

2,0 DW10UTD (RHV) 62 kW (84 PS) BOXER Bus HDI
BOXER HDI

04/02. 01-34398-01 bm bn
0197.X4

02-34398-01 bm
0197.X3

61-35815-00
0209.X5
86 %
1,3 mm 1 G
MLS
61-35815-10
0209.X6
86 %
1,35 mm 2 G
MLS
61-35815-20
0209.X7
86 %
1,4 mm 3 G
MLS
61-35815-30
0209.X8
86 %
1,45 mm 4 G
MLS
61-35815-40
0209.X9
86 %
1,5 mm 5 G
MLS

14-35774-01
0204.A6 (10x)

71-34398-00
0249.99

12-34399-01
0956.48 (8x)
70-34399-00 8x
0956.48

71-34401-00
0348.N4

71-34402-00
0349.H4

70-31414-10 81-25926-10 K  ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34144-00 N
0807.28
27x47x7
A SL RD FPM

2,0 DW10UTED4 (RHK) 88 kW (120 PS) EXPERT HDI
EXPERT TEPEE HDI
807 HDI

11/06. 61-34370-00
0209.AV
86 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-34370-10
0209.AW
86 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-34370-20
0209.AX
86 %
1,35 mm 4 T
MLS
61-34370-30
0209.AY
86 %
1,4 mm 5 T
MLS

14-35774-01
0204.A6 (10x)

15-36571-01
0348.S3

12-36588-01
0956.48 (16x)
70-36588-00 16x
0956.48

71-36124-00
0349.L9

70-31414-10 81-36557-00 K ,
0127.47
42x62x7
A SL RD PTFE
81-36556-00 K .
0127.45
90x110x7
A SL LD PTFE
81-34144-00 N
0807.28
27x47x7
A SL RD FPM

2,0 EW10 (RFH) 103 kW (140 PS) EXPERT 01/07. 61-37360-00
0209.FS
MLS

14-32342-01
0204.A3 (10X)

12-34439-01
0956.45 (16x)
70-34439-00 16x
0956.45

71-38549-00 4x
0348.S2

71-34992-00
0349.L4

70-31414-10 81-34454-00 K ,
0326.27
40x55x6,5
A SL RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM
81-38657-00 N
0236.74
39x50x7
A SL RD

¬ 1134 ¬ 1135



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

2,0 EW10A (RFJ) 103 kW (140 PS) EXPERT
307 CC 16V
307 SW 16V
307 16V
308
407
407 SW 16V
407 16V
807 16V

03/05. 01-37360-01 bm bn bt
02-37360-01 bm bt

61-37360-00
0209.FS
MLS

14-32342-01
0204.A3 (10X)

12-34439-01
0956.45 (16x)
70-34439-00 16x
0956.45

71-38549-00 4x
0348.S2

71-34992-00
0349.L4

70-31414-10 81-34454-00 K  ,
0326.27
40x55x6,5
A SL RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM
81-38657-00 N
0236.74
39x50x7
A SL RD

2,0 EW10D (RLZ) 103 kW (140 PS) 406 16V HPi 05/01-10/04 01-35045-02 bm bn
0197.Y1
+0209.Z3
+0249.A8
+0249.A7 (4x)
02-35045-02 bm
08-37006-01 bn

61-35045-00
0209.Z3
85 %
MLS

14-32234-01
0204.A7 (10x)

71-36967-00
0249.A8

12-34439-01
0956.45 (16x)
70-34439-00 16x
0956.45

71-33853-00
0349.H8

70-31414-10 81-34454-00 K ,
0326.27
40x55x6,5
A SL RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM
81-36966-00 N
0236.65
39x50x7
A SL RD FPM

2,0 EW10J4 (RFN) 100 kW (136 PS) EXPERT
206
206 CC
206 SW 16V
307
307 CC 16V
307 SW 16V
307 16V
406 16V
407
407 SW
607
806 16V
807

02/00. 01-35045-01 bm bn bt
0197.Y1
+0209.Z3
+0249.A4
+0249.A5
02-35045-01 bm bt
08-37006-01 bn

61-35045-00
0209.Z3
85 %
MLS

14-32234-01
0204.A7 (10x)

71-34452-00 R
0249.A5

71-34453-00 L
0249.A4

12-34439-01
0956.45 (16x)
70-34439-00 16x
0956.45

71-35903-00 4x
0348.P1

71-33853-00
0349.H8

70-31414-10 81-34454-00 K ,
0326.27
40x55x6,5
A SL RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N 2x
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

2,0 EW10J4S (RFK) 130 kW (177 PS) 206
307 CC 16V
307 16V

07/03. 01-35045-04 bm bn bt
02-35045-04 bm bt
08-37006-04 bn

61-35045-00
0209.Z3
85 %
MLS

14-32342-01
0204.A3 (10X)

71-34452-00 R
0249.A5

71-34453-00 L
0249.A4

12-34439-01
0956.45 (16x)
70-34439-00 16x
0956.45

71-36957-00
0348.R8

71-33853-00
0349.H8

70-31414-10 81-34454-00 K ,
0326.27
40x55x6,5
A SL RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N 2x
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

¬ 1136 ¬ 1137

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
� ������������ ���������� ������� ����� ���������



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

2,0 XN1
XN1 (106)

68-71 kW
(92-97 PS)

504
505

03/71-07/86 02-19231-01 bm

02-22770-10 bm

61-22770-40
0209.46
90 %
1,2 mm

14-32086-01
0204.21 (10x)
E.03/85

14-32087-01
0204.51 (10x)
E04/85.

71-19231-00
0249.14

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-24661-10
0348.33

71-23049-10 bk
0348.21

71-17538-10
0349.03

71-21274-20   S
1710.09

71-24581-10  S
1710.19

71-12921-20
0304.44

81-27333-00 K ,
0514.11
42x60x8
A RD ACM

2,0 XN1 69 kW (94 PS) 504 09/79-08/82 02-19231-01 bm

02-22770-10 bm

61-22770-40
0209.46
90 %
1,2 mm

14-32086-01
0204.21 (10x)

71-19231-00
0249.14

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-24661-10
0348.33

71-23049-10 bk
0348.21

71-17538-10
0349.03

71-21274-20  S
1710.09

71-24581-10  S
1710.19

71-12921-20
0304.44

81-27333-00 K ,
0514.11
42x60x8
A RD ACM

2,0 XN1A (106E) 72 kW (98 PS) 505 09/85-09/91 02-19231-01 bm

02-22770-10 bm

61-22770-40
0209.46
90 %
1,2 mm

14-32087-01
0204.51 (10x)

71-19231-00
0249.14

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-24661-10
0348.33

71-23049-10 bk
0348.21

71-17538-10
0349.03

71-21274-20  S
1710.09

71-24581-10  S
1710.19

71-12921-20
0304.44

81-27333-00 K ,
0514.11
42x60x8
A RD ACM

2,0 XN1P 57-58 kW
(78-79 PS)

J5
J9
J9 Bus

03/80-08/90 02-19231-01 bm

02-22770-10 bm

61-22770-40
0209.46
90 %
1,2 mm

14-32086-01
0204.21 (10x)
E.06/85

14-32087-01
0204.51 (10x)
E07/85.

71-19231-00
0249.14

12-23062-01
0956.30 (8x)
70-23062-00 8x
0956.05

71-24661-10
0348.33

71-23049-10 bk
0348.21

71-17538-10
0349.03

71-12921-20
0304.44

81-27333-00 K ,
0514.11
42x60x8
A RD ACM

2,0 XN1T 55 kW (75 PS) J5 09/87-08/90 02-19231-01 bm

02-22770-10 bm

61-22770-40
0209.46
90 %
1,2 mm

14-32087-01
0204.51 (10x)
E.04/89

14-32079-01
0204.57 (10x)
E05/89.

71-19231-00
0249.14

12-23062-01
0956.30 (8x)
70-23062-00 8x
0956.05

71-24661-10
0348.33

71-23049-10 bk
0348.21

71-17538-10
0349.03

71-12921-20
0304.44

81-27333-00 K ,
0514.11
42x60x8
A RD ACM

¬ 1138 ¬ 1139

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

2,0 XN1T (170)
XN1T (170B)
XN1TA (170C)

55-62 kW
(75-85 PS)

J5 Bus 09/81. 02-19231-01 bm

02-22770-10 bm

61-22770-40
0209.46
90 %
1,2 mm

14-32086-01
0204.21 (10x)
E.06/85

14-32087-01
0204.51 (10x)
E07/85-04/89

14-32079-01
0204.57 (10x)
E05/89.

71-19231-00
0249.14

12-23062-01
0956.30 (8x)
70-23062-00 8x
0956.05

71-24661-10
0348.33

71-23049-10 bk
0348.21

71-17538-10
0349.03

71-12921-20
0304.44

81-27333-00 K  ,
0514.11
42x60x8
A RD ACM

2,0 XN1TA 62-69 kW
(84-94 PS)

J5 09/90-01/94 02-19231-01 bm

02-22770-10 bm

61-22770-40
0209.46
90 %
1,2 mm

14-32079-01
0204.57 (10x)

71-19231-00
0249.14

12-23062-01
0956.30 (8x)
70-23062-00 8x
0956.05

71-24661-10
0348.33

71-23049-10 bk
0348.21

71-17538-10
0349.03

71-12921-20
0304.44

81-27333-00 K ,
0514.11
42x60x8
A RD ACM

2,0 XN2 (107) 78 kW (106 PS) 504
504 TI

01/71-08/84 02-19231-01 bm

02-22770-10 bm

61-22770-40
0209.46
90 %
1,2 mm

14-32086-01
0204.21 (10x)

71-19231-00
0249.14

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-22583-10
0348.18

71-17538-10
0349.03

71-21274-20  S
1710.09

71-12921-20
0304.44

81-27333-00 K ,
0514.11
42x60x8
A RD ACM

2,0 XU10J2 (RFU) 89 kW (121 PS) 806 06/94-08/02 02-33650-03 bm
0197.T8
+0209.J8
08-25918-04 bn

61-33650-00
0209.J8
87 %
1,35 mm

14-32077-01
0204.65 (10x)

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-34361-00 2x
0348.N0

71-26236-10 4x
0349.70

70-31414-10 81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

2,0 XU10J2 (RFW)
XU10J2U (RFL)

80-81 kW
(109-110 PS)

BOXER
BOXER Bus

03/94. 02-33650-02 bm
0197.T4
+0209.J8
08-25918-04 bn

61-33650-00
0209.J8
87 %
1,35 mm

14-32077-01
0204.65 (10x)

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-33663-00 2x
0348.F6

71-33738-00 bk 2x
0348.E6

71-26236-10 4x
0349.70

70-31414-10 81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

¬ 1140 ¬ 1141

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

2,0 XU10J2 (RFX) 89 kW (121 PS) 306
306 XSi
405

08/92-04/02 02-33650-01 bm
0197.G6
+0209.J8
08-25918-04 bn

61-33650-00
0209.J8
87 %
1,35 mm

14-32077-01
0204.65 (10x)

71-33664-00
0249.71

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-34361-00 2x
0348.N0

71-26236-10 4x
0349.70

71-25918-30 cs
0304.34

81-25926-10 K  ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

2,0 XU10J2TE (RGX)
XU10J2TE (RGY)

104-108 kW
(141-147 PS)

406
406 Turbo
605 Turbo
806 Turbo

07/91-10/04 02-26237-02 bm
0197.H3

08-25918-04 bn

61-33650-00
0209.J8
87 %
1,35 mm

14-32077-01
0204.65 (10x)

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-33676-00
0348.E0
A.07664

71-34361-00 2x
0348.N0
A07665.

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N ,
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM
81-22660-00 N .
0236.24
32x45x7
A LD FPM

2,0 XU10J2Z (RFZ) 89 kW (121 PS) 605 06/89-09/99 02-33650-01 bm
0197.G6
+0209.J8
E.03/94
08-25918-04 bn

61-33650-00
0209.J8
87 %
1,35 mm

14-32077-01
0204.65 (10x)

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-31379-10
0348.76

71-26236-10 4x
0349.70

71-25918-30 cs
0304.34
E.09/93

70-31414-10
E10/93.

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

2,0 XU10J4 (RFT)
XU10J4TE/Z (RGZ)
XU10J4Z (RFY)

110-144 kW
(150-196 PS)

306
306 S16
405
405 Turbo
405 16V

08/92-05/01 02-33660-01 bm
0197.G7
+0209.N0
08-25918-04 bn

61-33660-00
0209.N0
87,3 %
1,35 mm

14-32148-01
0204.72 (10x)

71-33668-00
0249.74

12-26058-03
0956.19 (16x)
70-26058-00 16x
0956.19

71-33666-00
0348.C8

71-33667-00
0349.98

71-25918-30 cs
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N 2x
0236.21
36x50x8
A RD ACM

¬ 1142 ¬ 1143

cs für Fahrzeuge ohne Klimaanlage / for vehicles without air conditioning / pour véhicules sans système de climatisation / para vehículos sin aire acondicionado / per veicoli senza aria condizionata / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���������
��



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

2,0 XU10J4R (RFV) 97 kW (132 PS) 306
306 16V
406 16V
605 16V
806 16V

07/94-12/04 01-33650-05 bm bn
0197.V2
+0209.N6
+0249.A2
+0249.A3
A.07965
01-33650-06 bm bn
0197.X8
+0209.N6
+0249.A2
+0249.A3
A07966.
02-33650-05 bm
A.07965
02-33650-06 bm
A07966.

61-33650-00
0209.J8
87 %
1,35 mm

14-32148-01
0204.72 (10x)

71-34446-00 R
0249.A3

71-34447-00 L
0249.A2

12-35257-01
0956.34 (16x)
A.07359
12-34438-01
0956.42 (16x)
A07360.
A.07965
12-34439-01
0956.45 (16x)
A07966.
70-35257-00 16x
0956.34
A.07359
70-34438-00 16x
0956.42
A07360.
A.07965
70-34439-00 16x
0956.45
A07966.

71-33666-00
0348.C8
A.07328

71-35728-00 4x
0348.L3

71-34443-00
0349.F4
A.07664

71-35768-00
0349.H0
A07665.

70-31414-10 81-25926-10 K  ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N 2x
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

2,0 XU10J4R (RFV) 99 kW (135 PS) 306 05/97-06/00 01-33650-05 bm bn
0197.V2
+0209.N6
+0249.A2
+0249.A3
A.07965
01-33650-06 bm bn
0197.X8
+0209.N6
+0249.A2
+0249.A3
A07966.
02-33650-05 bm
A.07965
02-33650-06 bm
A07966.

61-33650-00
0209.J8
87 %
1,35 mm

14-32148-01
0204.72 (10x)

71-34446-00 R
0249.A3

71-34447-00 L
0249.A2

12-35257-01
0956.34 (16x)
A.07359
12-34438-01
0956.42 (16x)
A07360.
A.07965
12-34439-01
0956.45 (16x)
A07966.
70-35257-00 16x
0956.34
A.07359
70-34438-00 16x
0956.42
A07360.
A.07965
70-34439-00 16x
0956.45
A07966.

71-35728-00 4x
0348.L3

71-34443-00
0349.F4
A.07664

71-35768-00
0349.H0
A07665.

70-31414-10 81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N 2x
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

2,0 XU10J4RS (RFS) 120 kW (163 PS) 306 S16 03/96-05/01 01-35050-01 bm bn
0197.W2
+0209.Z2
02-35050-01 bm
08-25918-04 bn

61-35050-00
0209.Z2
86,5 %
MLS

14-32148-01
0204.72 (10x)

12-31306-01
70-31306-00 16x
0956.38

71-33666-00
0348.C8

71-34443-00
0349.F4

70-31414-10 81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N 2x
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM

2,0 XU102C (R5A) 84 kW (114 PS) 605 06/89-09/99 02-33665-01 bm
0197.C9
+0209.N1
08-25918-04 bn

61-33665-00
0209.N1
87 %
1,35 mm

14-32077-01
0204.65 (10x)

71-26237-00
0249.48

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-33676-00
0348.E0

71-26236-10 4x
0349.70

71-25918-30
0304.34
A.6140

70-31414-10
A6141.

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-26244-10 N
0236.21
36x50x8
A RD ACM

2,0 ZEJ (829) 81 kW (110 PS) 505 08/79-09/89 61-27685-10
0203.02
89 %
1,3 mm

71-24461-00
0249.43

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-24046-40
0349.32

71-24503-10  S
1710.26

71-12972-00
0304.20

81-16737-10 K ,
0127.11
50x68x10
A RD MVQ
81-20745-30 K .
0127.12
90x110x11
A SL LD FPM

¬ 1144 ¬ 1145



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
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2,1 XDPX90 41 kW (56 PS) J9 D 03/80-06/87 02-50919-10 bm
0197.08

08-25857-01 bn bq
A4572282.

61-23635-10
0203.70
94 %
1,5 mm
A4572282.
61-23635-20
79 32 566 274
94 %
1,8 mm
A4572282.

71-50919-10
0249.25
E.06/86

12-77023-01
0956.01 (8x)
40-77023-00 8x
0956.01

71-50920-10 2x
0349.08

71-24581-10   S
1710.19

71-25857-10
0313.19

81-51051-20 K ,
0514.35
45x60x7
A SL RD FPM
71-25853-10 K . 2x
0119.03

2,1 XDP90
XD4x90

42-48 kW
(57-65 PS)

J7 Bus D
J7 D
504 D

08/68-07/86 02-50919-10 bm
0197.08

08-25857-01 bn bq

61-23635-10
0203.70
94 %
1,5 mm
A1932463.
61-23635-20
79 32 566 274
94 %
1,8 mm
A1932463.

71-50919-10
0249.25

12-77023-01
0956.01 (8x)
40-77023-00 8x
0956.01

71-50920-10 2x
0349.08

71-24581-10  S
1710.19

71-25857-10
0313.19

81-51051-20 K ,
0514.35
45x60x7
A SL RD FPM
71-25853-10 K . 2x
0119.03

2,1 XUD11A (P9A) 60 kW (82 PS) 605 D 06/89-07/95 02-33673-01 bm
0197.H1

08-25918-03 bn

61-27540-00
0209.H1
87 %
1,5 mm 1 T
61-27540-10
0209.99
87 %
1,6 mm 2 T
61-27540-20
0209.A0
87 %
1,7 mm 3 T
61-27540-30
0209.H3
87 %
1,8 mm 4 T

14-32085-01
0204.67 (10x)

71-33673-00
0249.70

12-25837-03
0956.22 (12x)
70-25837-00 12x
0956.22

71-33671-00
0348.96

71-33672-00
0349.76

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N 2x
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM

¬ 1146 ¬ 1147

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

2,1 XUD11ATE (PHZ)
XUD11BTE (P8C)

80 kW (109 PS) 406 TD 12V
605 TD
605 TD 12V
806 TD 12V

06/89-10/04 01-33673-01 bm bn

02-33673-01 bm
0197.H1

08-25918-03 bn

61-33655-00
0209.R4
86 %
1,52 mm
MLS
61-33655-10
0209.R5
86 %
1,57 mm
MLS
61-33655-20
0209.R6
86 %
1,62 mm
MLS
61-33655-30
0209.R7
86 %
1,67 mm
MLS
61-33655-40
0209.R8
86 %
1,72 mm
MLS
61-33655-50
0209.T4
86 %
1,77 mm 5 G
MLS
61-33655-60
0209.T6
86 %
1,35 mm 3 G
MLS

14-32158-01
0204.68 (10x)

71-33673-00
0249.70

12-25837-03
0956.22 (12x)
70-25837-00 12x
0956.22

71-33671-00
0348.96

71-33672-00
0349.76

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K  ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N
0236.14
35x50x8
A SL WD ACM

2,2 DW12BTED4 (4HT) 125 kW (170 PS) 407 HDI
607 HDI
807 HDI

05/06. 02-39244-01 bm

08-39246-01 bn

61-35805-00
0209.EJ
85,9 %
1,25 mm 1 T
MLS
61-35805-10
0209.EK
85,9 %
1,3 mm 2 T
MLS
61-35805-20
0209.EL
85,9 %
1,35 mm 3 T
MLS
61-35805-30
0209.EN
85,9 %
1,4 mm 4 T
MLS

14-35774-01
0204.A6 (10x)

15-38554-01
0249.E4
+0249.E5 (2x)
+0249.E3

71-38552-00 2x
0249.E5
ACM

71-38554-00
0249.E4
ACM

12-38539-01
0956.58 (16x)
70-38539-00 16x
0956.58

11-38553-01
0348.T2

71-35919-00
0349.L7

70-31414-10 81-36557-00 K ,
0127.47
42x62x7
A SL RD PTFE
81-36556-00 K .
0127.45
90x110x7
A SL LD PTFE
81-34144-00 N
0807.28
27x47x7
A SL RD FPM

¬ 1148 ¬ 1149
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PEUGEOT
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PE
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2,2 DW12TED4 (4HX) 94-98 kW
(128-133 PS)

406 HDI FAP
607 HDI
807 HDI FAP

02/00. 01-34404-01 bm bn
0197.Y6

02-34404-01 bm
0197.Y7
+0249.A6

61-34370-00
0209.AV
86 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-34370-10
0209.AW
86 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-34370-20
0209.AX
86 %
1,35 mm 4 T
MLS
61-34370-30
0209.AY
86 %
1,4 mm 5 T
MLS

14-32233-01
0204.96 (10x)

71-34404-00
0249.A6

12-34399-02
0956.48 (16x)
70-34399-00 16x
0956.48

71-33223-00
0349.J2

70-31414-10 81-25926-10 K  ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34144-00 N
0807.28
27x47x7
A SL RD FPM

2,2 DW12UTED (4HY) 74 kW (101 PS) BOXER Bus HDI
BOXER HDI

04/02. 01-34398-01 bm bn
0197.X4

02-34398-01 bm
0197.X3

61-33875-00
0209.AQ
86 %
1,25 mm 1 G
MLS
61-33875-10
0209.AR
86 %
1,3 mm 2 G
MLS
61-33875-20
0209.AS
86 %
1,35 mm 3 G
MLS
61-33875-30
0209.AT
86 %
1,4 mm 4 G
MLS

14-32233-01
0204.96 (10x)

71-34398-00
0249.99

12-34399-01
0956.48 (8x)
70-34399-00 8x
0956.48

71-34401-00
0348.N4

71-33223-00
0349.J2

70-31414-10 81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34144-00 N
0807.28
27x47x7
A SL RD FPM

2,2 EW12J4 (3FY)
EW12J4 (3FZ)

116-120 kW
(158-163 PS)

406
407
407 SW
407 SW 16V
407 16V
607 16V
807

02/00. 01-33025-01 bm bn
0197.Y8
+0209.0H
+0249.A4
+0249.A5
02-33025-01 bm

61-33025-00
0209.0H
87 %
MLS

14-32235-01
0204.95 (10x)

71-34452-00 R
0249.A5

71-34453-00 L
0249.A4

12-34439-01
0956.45 (16x)
70-34439-00 16x
0956.45

71-33018-00
0348.P6

71-33853-00
0349.H8

70-31414-10 81-34454-00 K ,
0326.27
40x55x6,5
A SL RD FPM
81-34456-00 K .
0127.28
90x110x7
A SL LD FPM
81-34403-00 N
0236.44
36x50x7
A SL RD FPM
81-36966-00 N
0236.65
39x50x7
A SL RD FPM

2,2 ZDJ (851)
ZDJL (851B)
ZDJL (851X)

84-90 kW
(114-122 PS)

505
505 GTI

05/81-12/93 61-27685-10
0203.02
89 %
1,3 mm

71-24461-00
0249.43

12-25837-01
0956.22 (8x)
70-25837-00 8x
0956.22

71-24046-40
0349.32

71-24503-10  S
1710.26

71-12972-00
0304.20

81-16737-10 K ,
0127.11
50x68x10
A RD MVQ
81-20745-30 K .
0127.12
90x110x11
A SL LD FPM

¬ 1150 ¬ 1151
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2,2 4HU
4HV

74-88 kW
(101-120 PS)

BOXER HDI 04/06. 02-35115-03 bm

08-35536-01 bn dp

61-37365-00
0209.EH
87,5 %
1,1 mm 1 G
MLS
61-37365-10
0209.ES
87,5 %
1,15 mm 2 G
MLS
61-37365-20
0209.ET
87,5 %
1,2 mm 3 G
MLS

14-32341-01
0204.C0 (10X)
+0204.A9 (8X)

71-35115-00
0249.E9

12-35549-01
0956.59 (16x)
70-35549-00 16x
0956.59

71-35539-00 8x
0348.T1

71-36016-00
0349.L5

15-35536-01

70-31414-10

81-90014-00 K  , D
0514.C6
PTFE
81-90013-00 K . D
0514.C4
PTFE

2,3 XD2 ( 134) 51 kW (69 PS) 504 D 07/75-12/89 01-50919-08 bm bn
0198.94

02-50919-10 bm
0197.08

61-26630-30
0209.C2
96 %
1,5 mm 2 T
61-26630-40
0209.C4
96 %
1,6 mm 3 T
61-26630-50
0209.C6
96 %
1,7 mm 4 T

14-32082-01
0204.54 (8x)
+0204.55 (7x)
+0204.56 (7x)
Zyl.kopfhöhe 73 mm

14-32083-01
0204.55 (15x)
+0204.56 (7x)
Zyl.kopfhöhe 83 mm

71-50919-10
0249.25

12-77023-01
0956.01 (8x)
40-77023-00 8x
0956.01

71-25852-20 2x
0349.44

71-50920-10 2x
0349.08

71-24581-10  S
1710.19

71-22668-10
0304.12

71-25857-10
0313.19

81-51051-20 K ,
0514.35
45x60x7
A SL RD FPM
71-25853-10 K . 2x
0119.03

2,3 XD2PX94
XD2P94

49 kW (67 PS) J7 Bus D
J7 D
J9 Bus D
J9 D

07/77-07/82 01-50919-08 bm bn
0198.94

02-50919-10 bm
0197.08

61-26630-30
0209.C2
96 %
1,5 mm 2 T
61-26630-40
0209.C4
96 %
1,6 mm 3 T
61-26630-50
0209.C6
96 %
1,7 mm 4 T

14-32082-01
0204.54 (8x)
+0204.55 (7x)
+0204.56 (7x)
Zyl.kopfhöhe 73 mm

14-32083-01
0204.55 (15x)
+0204.56 (7x)
Zyl.kopfhöhe 83 mm

71-50919-10
0249.25

12-77023-01
0956.01 (8x)
40-77023-00 8x
0956.01

71-50920-10 2x
0349.08

40-83824-40  S
1710.15

71-25857-10
0313.19

81-51051-20 K ,
0514.35
45x60x7
A SL RD FPM
71-25853-10 K . 2x
0119.03

2,3 XD2S (147) 59 kW (80 PS) 505 D
505 TD
604 TD

09/79-06/86 02-50919-11 bm
0199.05

61-26630-30
0209.C2
96 %
1,5 mm 2 T
61-26630-40
0209.C4
96 %
1,6 mm 3 T
61-26630-50
0209.C6
96 %
1,7 mm 4 T

14-32082-01
0204.54 (8x)
+0204.55 (7x)
+0204.56 (7x)
Zyl.kopfhöhe 73 mm

14-32083-01
0204.55 (15x)
+0204.56 (7x)
Zyl.kopfhöhe 83 mm

71-50919-10
0249.25

12-77023-01
0956.01 (8x)
40-77023-00 8x
0956.01

71-25496-10 3x
0348.52

71-25712-10 2x
0349.34

71-25857-10
0313.19

81-51051-20 K ,
0514.35
45x60x7
A SL RD FPM

¬ 1152 ¬ 1153

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����
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2,5 CRD93 54 kW (73 PS) J5
J5 Bus D
J5 D

09/81. 02-24960-03

02-24960-04
0197.K1
+0209.L5

61-24960-10
0209.75
95,5 %
1,5 mm

14-32080-01
0204.41 (8x)
+0204.42 (9x)

71-25612-20
0249.45

12-23062-01
0956.30 (8x)
70-23062-00 8x
0956.05

50-92221-20 4x
0348.H0

71-25639-10 4x
0349.F0

81-33859-00 K  ,
0514.32
75x90x11,5
A SL RD ACM FPM

2,5 CRD93L 70 kW (95 PS) J5 DT 09/81-01/94 02-24960-03

02-24960-04
0197.K1
+0209.L5

61-24960-10
0209.75
95,5 %
1,5 mm

14-32080-01
0204.41 (8x)
+0204.42 (9x)

71-31131-00 12-23062-01
0956.30 (8x)
70-23062-00 8x
0956.05

50-92221-20 4x
0348.H0

71-25639-10 4x
0349.F0

81-33859-00 K ,
0514.32
75x90x11,5
A SL RD ACM FPM

2,5 CRD93LS 70 kW (95 PS) J5 Bus TD
J5 TD

10/90. 02-24960-02 bm

02-27015-01 bm
0197.R9
+0209.L6

61-27015-10
0209.L6
95,5 %
1,7 mm

14-32080-01
0204.41 (8x)
+0204.42 (9x)

71-25612-20
0249.45

12-23062-03
70-20423-00 4x
70-23062-00 4x
0956.05

50-92221-20 4x
0348.H0

71-25639-10 4x
0349.F0

81-33859-00 K ,
0514.32
75x90x11,5
A SL RD ACM FPM

2,5 DJ5 (T9A)
DJ5T (T8A)
DK5ATE (THY)

63-95 kW
(86-129 PS)

BOXER Bus D
BOXER Bus TD
BOXER D
BOXER TD
605 TD

03/94-04/02 01-29160-01 bm bn
0197.T7
+0209.R3
02-29160-01 bm
0197.T6
+0209.R3

61-29160-00
0209.R3
93 %
1,6 mm

14-32164-01
0204.74 (14x)
+0204.75 (8x)

71-33723-00
0249.79

12-26058-01
0956.19 (12x)
70-26058-00 12x
0956.19

71-33687-00
0348.K1

71-33786-00 bk
0348.F9

71-33688-00
0349.E7

70-31414-10 81-34457-00 K ,
0326.25
64x88x6
A SL RD ACM FPM
81-34458-00 K .
0119.14
98x120x7
A SL LD ACM FPM
81-25451-10 N ,
0807.14
35x50x7
A SL RD FPM
81-34142-00 N .cr
0807.21
47,5x62x7
A SL LD ACM FPM
81-34143-00 N .cs
0807.15
40x62x7
A SL LD ACM FPM

2,5 DJ5TED (THX) 79 kW (107 PS) BOXER Bus TDI
BOXER TDI

01/97-04/02 01-34110-01 bm bn bt
0197.W4
+0209.T5

02-34110-01 bm
0197.W3
+0209.T5

61-34110-00
0209.T5
93 %
1,35 mm
MLS

14-32156-01
0204.87 (14x)
+0204.88 (8x)

12-26058-02
0956.19 (8x)
70-26058-00 8x
0956.19

71-37096-00 2x
0348.K4

71-37097-00
0349.G4

70-31414-10 81-34457-00 K ,
0326.25
64x88x6
A SL RD ACM FPM
81-34458-00 K .
0119.14
98x120x7
A SL LD ACM FPM
81-25451-10 N V
0807.14
35x50x7
A SL RD FPM
81-17110-20 N H
0807.26
32x52x7
A SL LD ACM FPM

¬ 1154 ¬ 1155

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
� ������������ ���������� ������� ����� ���������

cr für Fahrzeuge mit Klimaanlage / for vehicles with air conditioning / pour véhicules avec système de climatisation / para vehículos con aire acondicionado / per veicoli con aria condizionata / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� � ���������
���

cs für Fahrzeuge ohne Klimaanlage / for vehicles without air conditioning / pour véhicules sans système de climatisation / para vehículos sin aire acondicionado / per veicoli senza aria condizionata / 
�����
��
 / �����������
 ��� ��	������
� �
� ���������
��

H hinten / rear / arrière / posterior / posteriore / �����

V vorne / front / avant / delante / anteriore / ��
�
��
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2,5 EN 55 53-56 kW
(72-76 PS)

61-26630-30
0209.C2
96 %
1,5 mm 2 T
61-26630-40
0209.C4
96 %
1,6 mm 3 T
61-26630-50
0209.C6
96 %
1,7 mm 4 T

12-77023-01
0956.01 (8x)
40-77023-00 8x
0956.01

71-25857-10
0313.19

81-51051-20 K  ,
0514.35
45x60x7
A SL RD FPM
71-25853-10 K . 2x
0119.03

2,5 XD3 (155) 51-55 kW
(69-75 PS)

505 D 06/81-12/93 01-50919-06 bm bn
0197.P0

02-50919-09 bm
0197.N9

61-26630-30
0209.C2
96 %
1,5 mm 2 T
61-26630-40
0209.C4
96 %
1,6 mm 3 T
61-26630-50
0209.C6
96 %
1,7 mm 4 T

14-32082-01
0204.54 (8x)
+0204.55 (7x)
+0204.56 (7x)
Zyl.kopfhöhe 73 mm

14-32083-01
0204.55 (15x)
+0204.56 (7x)
Zyl.kopfhöhe 83 mm

71-50919-10
0249.25

12-77023-01
0956.01 (8x)
40-77023-00 8x
0956.01

71-25852-20 2x
0349.44

50-92232-00  S
1710.34

71-25857-10
0313.19

81-51051-20 K ,
0514.35
45x60x7
A SL RD FPM
71-25853-10 K . 2x
0119.03

2,5 XD3P 53 kW (72 PS) J9 Bus D
J9 D

07/82-06/87 02-50919-09 bm
0197.N9

61-26630-30
0209.C2
96 %
1,5 mm 2 T
61-26630-40
0209.C4
96 %
1,6 mm 3 T
61-26630-50
0209.C6
96 %
1,7 mm 4 T

14-32082-01
0204.54 (8x)
+0204.55 (7x)
+0204.56 (7x)
Zyl.kopfhöhe 73 mm

14-32083-01
0204.55 (15x)
+0204.56 (7x)
Zyl.kopfhöhe 83 mm

71-50919-10
0249.25

12-77023-01
0956.01 (8x)
40-77023-00 8x
0956.01

71-25852-20 2x
0349.44

70-31414-10 81-51051-20 K ,
0514.35
45x60x7
A SL RD FPM
71-25853-10 K . 2x
0119.03

2,5 XD3T (152A)
XD3TE
XD3TE (152B)

54-77 kW
(73-105 PS)

505 TD
604 TD

08/83. 02-50919-11 bm
0199.05

61-26630-30
0209.C2
96 %
1,5 mm 2 T
61-26630-40
0209.C4
96 %
1,6 mm 3 T
61-26630-50
0209.C6
96 %
1,7 mm 4 T

14-32082-01
0204.54 (8x)
+0204.55 (7x)
+0204.56 (7x)
Zyl.kopfhöhe 73 mm

14-32083-01
0204.55 (15x)
+0204.56 (7x)
Zyl.kopfhöhe 83 mm

71-50919-10
0249.25

12-77023-01
0956.01 (8x)
40-77023-00 8x
0956.01

71-25496-10
0348.52

71-31123-00 2x
0348.A3

71-25712-10 2x
0349.34

40-83826-10  S
1710.27

71-25857-10
0313.19

81-51051-20 K ,
0514.35
45x60x7
A SL RD FPM
71-25853-10 K . 2x
0119.03

¬ 1156 ¬ 1157



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

2,7 DT17BTED4 (UHZ)
DT17TED4
DT17TED4 (UHZ)

150 kW (204 PS) 407 HDI
607 HDI 24V

12/04. 61-34875-10 2x
0209.CW
82,5 %
1,17 mm 2 H
MLS
61-34875-20 2x
0209.CX
82,5 %
1,22 mm 3 H
MLS
61-34875-30 2x
0209.CY
82,5 %
1,27 mm 4 H
MLS
61-34875-40 2x
0209.CZ
82,5 %
1,32 mm 5 H
MLS

14-32344-01 2x
0204.A8 (8X)

71-38558-00 2x
0249.E1

12-38546-01
0956.53 (24x)
70-38546-00 24x
0956.53

71-34888-00 2x
0349.L0

71-38527-00
0164.75

81-34316-00 K  ,
35x50x7
A SL RD PTFE ACM
81-90050-00 K . D
0514.C0
81-38536-00 N 2x
0807.36
26x45x8
A SL WD FPM

2,7 ZM (112) 100 kW (136 PS) 604 08/77-05/83 61-23575-10 R
0203.67
90 %
1,2 mm

61-23576-10 L
0203.66
90 %
1,2 mm

14-32084-01
0204.53 (16x)

71-24562-00 cq R
0249.30

71-24563-00 cq L
0249.29

71-25260-10 dm L
0249.37

71-25261-10 dm R
0249.31

12-23062-02
0956.30 (12x)
70-23062-00 12x
0956.05

71-24564-00 6x
0348.24

71-24566-00 2x
0348.25

71-24567-10 2x
0349.88

71-25254-10 bl
0123.19

81-21001-10 K ,
0514.21
42x62x10
A SL RD ACM
81-18304-00 K .
0514.20
80x100x13
A LD MVQ

2,7 ZMJ (140) 106 kW (144 PS) 504
604

08/77-08/84 61-23575-10 R
0203.67
90 %
1,2 mm

61-23576-10 L
0203.66
90 %
1,2 mm

14-32084-01
0204.53 (16x)

71-25260-10 L
0249.37

71-25261-10 R
0249.31

12-23062-02
0956.30 (12x)
70-23062-00 12x
0956.05

40-76752-00 6x
0348.43

71-24567-10 2x
0349.88

71-25254-10 bl
0123.19

81-21001-10 K ,
0514.21
42x62x10
A SL RD ACM
81-18304-00 K .
0514.20
80x100x13
A LD MVQ

¬ 1158 ¬ 1159

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��

cq Zylinderkopfhaubenmaterial Stahlblech / valve cover material sheet steel / couvre-culasse tôle d'acier / material culata chapa de acero / materiale coperchio valvole in Lamiera d'acciaio / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - �	�����
 ��	�


dm Zylinderkopfhaubenmaterial Aluguß / valve cover material cast aluminium / couvre-culasse fonte d´aluminium / material culata aluminio fundido / materiale coperchio valvole in alluminio fuso / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - �������
��
 ��	�




bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

2,8 ZN3J (154X) 105 kW (143 PS) 505 GTI V6 06/86-12/93 61-24515-20 L
0209.39
93 %
1,5 mm

61-24516-20 R
0209.41
93 %
1,5 mm

14-32084-01
0204.53 (16x)

12-23062-02
0956.30 (12x)
70-23062-00 12x
0956.05

40-76752-00 6x
0348.43

71-24567-10 2x
0349.88

71-25254-10 bl
0123.19

2,8 8140.43 (F28DT) 90 kW (122 PS) BOXER
BOXER DTIC
BOXER TD

10/97-03/05 01-33951-07 bm bn dp

02-33951-07 bm

61-33950-00
0209.0C
1,3 mm
61-33950-10
0209.0E
1,4 mm
61-33950-20
0209.0F
1,5 mm

14-32096-01 71-33951-10
0249.A0

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x 71-33962-00 4x 71-34049-10

2,8 8140.43S 
(F28DTCR)

93-94 kW
(126-128 PS)

BOXER Bus HDI
BOXER HDI

10/00. 01-33951-10 bm bo
0197.Y2

02-33951-10 bm
0197.Y3

61-33950-00
0209.0C
1,3 mm
61-33950-10
0209.0E
1,4 mm
61-33950-20
0209.0F
1,5 mm

71-33951-10
0249.A0

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x 71-33654-00 4x
0349.H5

71-33944-10
Gummi

71-83048-00 XX
500327440
Kork

3,0 DT20C 177 kW (241 PS) 407 HDI 06/09. 61-36610-00 2x
0209.GX
85 %
1,17 mm 2 T
MLS
61-36610-10 2x
0209.GY
85 %
1,22 mm 3 T
MLS
61-36610-20 2x
0209.GZ
85 %
1,27 mm 4 T
MLS
61-36610-30 2x
0209.HA
85 %
1,32 mm 5 T
MLS

14-32344-01 2x
0204.A8 (8X)

71-38558-00 2x
0249.E1

12-38546-01
0956.53 (24x)
70-38546-00 24x
0956.53

71-34888-00 2x
0349.L0

71-38527-00
0164.75

81-38536-00 N
0807.36
26x45x8
A SL WD FPM

¬ 1160 ¬ 1161

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��

bo ohne Wellendichtring-Kurbelwelle / without crankshaft oil seal / sans bague d'étanchéité - vilebrequin / sin retén cigüeñal / senza paraolio albero motore / �
� ����	��	
������ ������ ���
���	��� ����

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

3,0 ES9A (XFV) 155 kW (211 PS) 407
407 SW
407 V6
607 V6 24V

03/04. 61-36510-00 L
0209.0X
89 %
0,74 mm
MLS
61-36510-10 L
0209.0Z
89 %
0,95 mm
MLS

61-36515-00 R
0209.0Y
89 %
0,74 mm
MLS
61-36515-10 R
0209.1A
89 %
0,95 mm
MLS

70-31414-10 12-31306-05
0956.38 (24x)
70-31306-00 24x
0956.38

71-38551-00
0348.Q0

71-38556-00 2x
0348.P9

71-38541-00 2x
0349.G0

70-31414-10 81-38529-00 K  ,
0514.A9
42x56x6,5
A SL RD
81-38528-00 K .
0119.18
98x120x9
A SL LD
81-38531-00 N 4x
0807.34
38x50x7
A SL RD

3,0 ES9J4
ES9J4 (XFZ)

140 kW (190 PS) 406 V6 24V
605 V6

10/96-12/04 02-36530-01 bm R
A0008570.
02-36525-01 bm L
A008570.
08-34458-01 bn

61-36525-00 L
0209.0N
89 %
1,45 mm
MLS
A0008570.

61-36530-00 R
0209.0P
89 %
1,45 mm
MLS
A0008570.

70-31414-10 12-31306-05
0956.38 (24x)
70-31306-00 24x
0956.38

71-38596-00 2x
0348.L5

71-38594-00 bk
0348.K7

71-38541-00 2x
0349.G0

70-31414-10 81-51109-30 K ,
0514.82
42x56x7
A SL RD FPM
81-34458-00 K .
0119.14
98x120x7
A SL LD ACM FPM
81-34146-00 N 4x
0807.24
38x50x6
A SL RD FPM

¬ 1162 ¬ 1163

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

PEUGEOT

ALtr.

PE
UG

EO
T

3,0 ES9J4S (XFX) 150-152 kW
(204-207 PS)

406 V6 24V
607 V6 24V
807 V6 24V

02/00. 02-36510-01 bm V
02-36515-01 bm H
02-38556-01 bm

08-34458-01 bn
A.10086
08-38528-01 bn
A10087.

61-36510-00 L
0209.0X
89 %
0,74 mm
MLS
61-36510-10 L
0209.0Z
89 %
0,95 mm
MLS

61-36515-00 R
0209.0Y
89 %
0,74 mm
MLS
61-36515-10 R
0209.1A
89 %
0,95 mm
MLS

70-31414-10 12-31306-05
0956.38 (24x)
70-31306-00 24x
0956.38

71-38551-00
0348.Q0

71-38556-00 2x
0348.P9

71-38541-00 2x
0349.G0

70-31414-10 81-51109-30 K  ,
0514.82
42x56x7
A SL RD FPM
A.10086
81-38529-00 K ,
0514.A9
42x56x6,5
A SL RD
A10087.
81-34458-00 K .
0119.14
98x120x7
A SL LD ACM FPM
A.10086
81-38528-00 K .
0119.18
98x120x9
A SL LD
A10087.
81-34146-00 N 4x
0807.24
38x50x6
A SL RD FPM

3,0 ZPJ (UFZ) 123 kW (167 PS) 605 10/89-09/99 02-33615-02 bm
0197.E1
+0209.A4
+0209.A5
+0956.30 (12x)
08-33679-01 bn

61-33615-00 R
0209.A4
95,2 %
1,7 mm

61-33620-00 L
0209.A5
95,2 %
1,7 mm

14-32084-01
0204.53 (16x)

70-31414-10 12-25837-03
0956.22 (12x)
70-25837-00 12x
0956.22

40-76752-00 6x
0348.43

71-28604-00 6x
96 130 969

70-31414-10 81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-18304-00 K .
0514.20
80x100x13
A LD MVQ
81-22660-00 N 2x
0236.24
32x45x7
A LD FPM

3,0 ZPJ4 (UKZ) 147 kW (200 PS) 605 SV 24 08/89-09/99 02-33615-03 bm
0197.E3
+0209.A4
+0209.A5
+0956.24 (24x)
08-33679-01 bn

61-33615-00 R
0209.A4
95,2 %
1,7 mm

61-33620-00 L
0209.A5
95,2 %
1,7 mm

14-32084-01
0204.53 (16x)

70-31414-10 12-26058-01 2x
0956.19 (12x)
70-26058-00 24x
0956.19

70-31414-10 81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-18304-00 K .
0514.20
80x100x13
A LD MVQ
81-22660-00 N 2x
0236.24
32x45x7
A LD FPM

71-33681-00 7 2x
0349.74

¬ 1164 ¬ 1165

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

H hinten / rear / arrière / posterior / posteriore / �����

V vorne / front / avant / delante / anteriore / ��
�
��



PORSCHE PORSCHE

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

PO
RS

CH
E

0–9
356 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1168
64.03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1180
64.07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1180
64.08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1180
901.01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1168
901.02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1168
901.03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1170
901.05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1168
901.09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1170
901.11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1170
901.13  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1170
901.36  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1170
901.37  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1170
911.01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1170
911.02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1170
911.04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1170
911.42  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1174
911.47  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1174
911.52  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1170
911.53  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1170
911.62  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1170
911.63  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1170
911.83  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1174
911.93  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1174
911.98  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1174
912 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1168
914 - 1,8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1168
914 - 2,0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1170

914 - 4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168
930.02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1176
930.03/13 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1176
930.20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1178
930.21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1178
930.25  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1178
930.26  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1178
930.50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1176
930.60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1178
930.66  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1178
930.68  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1178

K
K-Jetronic . . . . . . . . . . . . . . . . .  1172–1174

M
M02.2Y . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1178
M 28.03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1182
M 28.04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1182
M 28.11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1182
M 28.12  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1182
M 28.13  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1182
M 28.14  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1182
M 28.19  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1182
M 28.20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1182
M 28.21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1182
M 28.22  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1182
M 28.41  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1184
M 28.42  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1184

M 28.43  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1186
M 28.44  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1186
M 28.45  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1184
M 28.46  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1184
M 28.47  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1184
M 30.69  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1178
M 31.01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1168
M 31.03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1168
M 31.50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1168
M 44.01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1172
M 44.02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1172
M 44.03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1172
M 44.04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1172
M 44.05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1172
M 44.06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1172
M 44.07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1172
M 44.08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1172
M 44.09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1172
M 44.10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1172
M 44.11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1174
M 44.12  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1174
M 44.40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1172
M 44.41  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1176
M 44.43  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1176
M 44.44  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1176
M 44.50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1172
M 44.51  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1172
M 44.52  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1172
M 64.01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1180

M 64.02 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1180
M 64.05 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1180
M 64.05S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1182
M 64.06 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1180
M 64.06S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1182
M 64.07 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1180
M 64.08 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1180
M 64.20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1180
M 64.21 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1180
M 64.22 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1180
M 64.23 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1180
M 64.24 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1180
M 64.50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1180
M 64.60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1180
M 96.01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1180
M 96.02 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1180
M 96.04 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1180
M 96.20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1174

W
W . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1168

X
XJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1168

Z
Zenith-Vergaser . . . . . . . . . . . . . . . . .  1170

¬ 1166 ¬ 1167



bm bn L R , . K N

PORSCHE

ALtr.

PO
RS

CH
E

1,5 356 40-51 kW
(55-70 PS)

356
356 S

01/50-12/55 02-12540-02 bm bq
616.100.184.00
08-18238-02 bn
616.101.901.00

71-12540-00 2x
616.104.951.00

70-20315-20 4x
616.105.491.02

71-19629-10 6x
616.108.905.00

71-11200-20 4x
615.111.291.00

81-17404-00 K  ,
999.113.012.50
48x65x10
A NBR
81-17085-00 K .
999.113.029.50
60x80x10
A SL NBR

1,6 356
912

44-70 kW
(60-95 PS)

356
356 S
356 SC
912

01/55-12/69 02-12540-02 bm bq
616.100.184.00
08-18238-02 bn
616.101.901.00

71-12540-00 2x
616.104.951.00

70-20315-20 4x
616.105.491.02

71-19629-10 6x
616.108.905.00

71-11200-20 4x
615.111.291.00

81-17404-00 K ,
999.113.012.50
48x65x10
A NBR
81-17085-00 K .
999.113.029.50
60x80x10
A SL NBR

1,7 W
914 - 4

59 kW (80 PS) 914 01/69-12/73 01-21925-03 bq
021 198 009 D
13-21729-02 5
021 198 031 B

61-21925-00 4x
021 101 343
90 %
0,7 mm

71-21728-00 2x
021 101 481

71-23213-00 4x
021 129 707 D

71-21736-10 4x
021 256 251 A

81-21001-10 K ,
021 105 247 A
42x62x10
A SL RD ACM
81-25946-00 K .
029 105 245 B
75x95x10
A LD ACM FPM

1,8 914 - 1,8 63 kW (86 PS) 914 08/73-02/76 01-23455-05 bq
029 198 009 A
13-21729-02 5
021 198 031 B

61-23410-00 4x
021 101 343 A
93 %
0,7 mm

71-21728-00 2x
021 101 481

71-23374-00 4x
021 129 707 E

71-23211-10 4x
039 256 251

71-21911-30  S
025 251 261

81-25946-00 K .
029 105 245 B
75x95x10
A LD ACM FPM

2,0 M 31.01
M 31.03
M 31.50

125-154 kW
(170-209 PS)

924 Carrera GT
924 Turbo

11/78-10/86 02-24555-02 bm
931.100.901.00
08-23874-02 bn
060 198 011 B

61-24555-10
931.104.337.03
88,5 %
1,75 mm

15-23902-02
060 198 025 A

12-25247-01
046 109 675 A (8x)
70-25247-00 8x
046 109 675 A

71-25162-10 4x
931.110.147.00

50-92097-10 4x
930.111.191.13

10-23874-02
060 198 041 A

81-24289-00 K ,
048 115 147
35x54x10
A SL RD ACM
81-20589-20 K .
059 103 051 D
96x117x12
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 A
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 XJ 92 kW (125 PS) 924 11/75-08/89 02-25095-02 bm
047 198 012 A
08-23874-02 bn
060 198 011 B

61-25095-20
047 103 383
88,5 %
1,75 mm

15-23902-02
060 198 025 A

12-25247-01
046 109 675 A (8x)
70-25247-00 8x
046 109 675 A

71-23968-10
477 133 227

71-23731-40 4x
048 129 589 A

71-23957-10  S
477 253 115 C

10-23874-02
060 198 041 A

81-24289-00 K ,
048 115 147
35x54x10
A SL RD ACM
81-20589-20 K .
059 103 051 D
96x117x12
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 A
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 901.01
901.02
901.05

96-118 kW
(130-160 PS)

911
911 L
911 S

01/63-11/68 61-20201-30 6x
901.104.391.00
88,2 %
0,75 mm

71-21282-20 O 2x
930.105.194.00

71-24725-30 U 2x
930.105.195.06

12-21291-01
964.104.111.04 (12x)
70-25824-20 12x
964.104.111.04

50-92090-00 6x
901.110.191.00

71-22008-10 6x
901.108.391.01

50-85097-20 6x
901.111.191.13

50-85039-40  S 2x
901.111.193.00

81-21392-30 K ,
999.113.290.42
30x50x10
A SL RD FPM
81-15332-20 K .
999.113.057.50
65x85x10
A LD MVQ

¬ 1168 ¬ 1169

5 Dichtung Ölsieb / gasket oil cleaner / joint crépine d' huile / junta para el filtro de aceite / guarnizione filtro dell'olio / ��������� �
	��	��� ��������� ����	��

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
���

U unten / bottom / bas / debajo / inferiore / �����



bm bn L R , . K N

PORSCHE

ALtr.

PO
RS

CH
E

2,0 901.03
901.09
901.11
901.13

81-103 kW
(110-140 PS)

911
911 E
911 T

06/67-02/72 01-20201-03 bm bn bq
911.100.902.01
E.12/69

61-20201-30 6x
901.104.391.00
88,2 %
0,75 mm

71-21282-20 O 2x
930.105.194.00

71-24725-30 U 2x
930.105.195.06

12-21291-01
964.104.111.04 (12x)
70-25824-20 12x
964.104.111.04

50-92090-00 6x
901.110.191.00
E01/70.

71-22008-10 6x
901.108.391.01

50-85097-20 6x
901.111.191.13

50-85039-40   S 2x
901.111.193.00

81-21392-30 K ,
999.113.290.42
30x50x10
A SL RD FPM
81-15332-20 K .
999.113.057.50
65x85x10
A LD MVQ

2,0 901.36
901.37

81 kW (110 PS) 914 11/69-12/73 01-20201-03 bm bn bq
911.100.902.01

61-20201-30 6x
901.104.391.00
88,2 %
0,75 mm

71-21282-20 O 2x
930.105.194.00

71-24725-30 U 2x
930.105.195.06

12-21291-01
964.104.111.04 (12x)
70-25824-20 12x
964.104.111.04

50-92090-00 6x
901.110.191.00

71-22008-10 6x
901.108.391.01

50-85097-20 6x
901.111.191.13

50-85039-40  S 2x
901.111.193.00

81-21392-30 K ,
999.113.290.42
30x50x10
A SL RD FPM
81-15332-20 K .
999.113.057.50
65x85x10
A LD MVQ

2,0 914 - 2,0 74 kW (100 PS) 914 01/72-12/75 01-23455-06 bq
039 198 009
13-21729-02 5
021 198 031 B

61-23455-00 4x
039 101 343 B
94 %
0,7 mm

71-21728-00 2x
021 101 481

71-23083-30 2x
039 129 707

71-23211-10 4x
039 256 251

71-23209-20  S 2x
039 251 261

81-21001-10 K ,
021 105 247 A
42x62x10
A SL RD ACM
81-25946-00 K .
029 105 245 B
75x95x10
A LD ACM FPM

2,2 Zenith-Vergaser 911 USA 01/70. 01-23405-04 bm bn bq
911.100.903.00

61-23405-00 6x
908.104.391.00
92 %
4 mm

71-21282-20 O 2x
930.105.194.00

71-24725-30 U 2x
930.105.195.06

12-21291-01
964.104.111.04 (12x)
70-25824-20 12x
964.104.111.04

50-92092-00 6x
901.108.398.01

71-22008-10 6x
901.108.391.01

50-85092-40 6x
901.111.195.00

50-85039-40  S 2x
901.111.193.00

81-21392-30 K ,
999.113.290.42
30x50x10
A SL RD FPM
81-15332-20 K .
999.113.057.50
65x85x10
A LD MVQ

2,2 911.01
911.02
911.04

114-132 kW
(155-180 PS)

911 E
911 S

09/69-02/72 01-23405-05 bm bn bq
911.100.905.00

61-23405-00 6x
908.104.391.00
92 %
4 mm

71-21282-20 O 2x
930.105.194.00

71-24725-30 U 2x
930.105.195.06

12-21291-01
964.104.111.04 (12x)
70-25824-20 12x
964.104.111.04

50-92092-00 6x
901.108.398.01

71-22008-10 6x
901.108.391.01

50-85092-40 6x
901.111.195.00

50-85039-40  S 2x
901.111.193.00

81-21392-30 K ,
999.113.290.42
30x50x10
A SL RD FPM
81-15332-20 K .
999.113.057.50
65x85x10
A LD MVQ

2,3 911.52
911.53
911.62
911.63

121-140 kW
(165-190 PS)

911
911 E

08/71-01/76 01-23405-05 bm bn bq
911.100.905.00

61-23405-00 6x
908.104.391.00
92 %
4 mm

71-21282-20 O 2x
930.105.194.00

71-24725-30 U 2x
930.105.195.06

12-21291-01
964.104.111.04 (12x)
70-25824-20 12x
964.104.111.04

71-22008-10 6x
901.108.391.01

50-85092-40 6x
901.111.195.00

50-85039-40  S 2x
901.111.193.00

81-21392-30 K ,
999.113.290.42
30x50x10
A SL RD FPM
81-15332-20 K .
999.113.057.50
65x85x10
A LD MVQ

¬ 1170 ¬ 1171

5 Dichtung Ölsieb / gasket oil cleaner / joint crépine d' huile / junta para el filtro de aceite / guarnizione filtro dell'olio / ��������� �
	��	��� ��������� ����	��

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
���

U unten / bottom / bas / debajo / inferiore / �����



bm bn L R , . K N

PORSCHE

ALtr.

PO
RS

CH
E

2,4 K-Jetronic 103 kW (140 PS) 911 Carrera USA 01/72. 61-23405-00 6x
908.104.391.00
92 %
4 mm

71-21282-20 O 2x
930.105.194.00

71-24725-30 U 2x
930.105.195.06

12-21291-01
964.104.111.04 (12x)
70-25824-20 12x
964.104.111.04

71-22008-10 6x
901.108.391.01

50-85092-40 6x
901.111.195.00

50-85039-40   S 2x
901.111.193.00

81-21392-30 K ,
999.113.290.42
30x50x10
A SL RD FPM
81-15332-20 K .
999.113.057.50
65x85x10
A LD MVQ

2,5 M 44.01
M 44.03

120 kW (163 PS) 924 S
944

06/81-07/87 02-26015-03 bm
944.100.901.00
08-26036-01 bn
944.100.901.01

61-26015-10
951.104.374.02
102 %
1,09 mm

12-25824-02
964.104.111.06 (8x)
70-25824-20 8x
964.104.111.04

71-25182-10 4x
944.110.163.06

50-92070-10 4x
928.111.193.12

71-25276-20  S 2x
944.111.135.01

71-26036-00
944.101.205.02

81-25809-00 K ,
999.113.268.40
38x55x7
A SL RD ACM
81-20004-30 K .
999.113.264.40
90x110x12
A SL LD FPM

2,5 M 44.02
M 44.04
M 44.05
M 44.06
M 44.07
M 44.08
M 44.09
M 44.10

110-120 kW
(150-163 PS)

924 S
944

06/81-12/90 02-26015-03 bm
944.100.901.00
08-26036-02 bn
944.100.901.03

61-26015-10
951.104.374.02
102 %
1,09 mm

12-25824-02
964.104.111.06 (8x)
70-25824-20 8x
964.104.111.04

71-25182-10 4x
944.110.163.06

50-92070-10 4x
928.111.193.12

71-25276-20  S 2x
944.111.135.01

71-26036-00
944.101.205.02

81-16847-10 K ,
999.113.331.50
38x52x7
A SL RD FPM
81-20004-30 K .
999.113.264.40
90x110x12
A SL LD FPM

2,5 M 44.40 140 kW (190 PS) 944 S 08/86-07/88 02-26015-04 bm
944.100.901.04
08-26036-02 bn
944.100.901.03

61-26015-10
951.104.374.02
102 %
1,09 mm

71-27159-00 4x
928.104.443.08

71-27392-00
928.104.447.09

12-26058-03
928.104.601.07 (16x)
70-26058-00 16x
928.104.601.04

71-28844-00
944.110.305.00

71-26201-10 4x
944.111.205.00

71-25276-20  S 2x
944.111.135.01

71-26036-00
944.101.205.02

81-16847-10 K ,
999.113.331.50
38x52x7
A SL RD FPM
81-20004-30 K .
999.113.264.40
90x110x12
A SL LD FPM

2,5 M 44.50
M 44.51
M 44.52

162-184 kW
(220-250 PS)

944 Turbo 08/85-07/91 02-26015-02 bm
951.100.901.00
08-26036-02 bn
944.100.901.03

61-26015-10
951.104.374.02
102 %
1,09 mm

12-27411-01
951.104.195.01 (8x)
70-27411-00 8x
951.104.195.01

71-25182-10 4x
944.110.163.06

71-26405-10 4x
944.111.197.04

71-26182-10  S 4x
944.111.205.04

71-26036-00
944.101.205.02

81-16847-10 K ,
999.113.331.50
38x52x7
A SL RD FPM
81-20004-30 K .
999.113.264.40
90x110x12
A SL LD FPM

¬ 1172 ¬ 1173

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
��� U unten / bottom / bas / debajo / inferiore / �����
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PO
RS
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2,5 M 96.20 150 kW (204 PS) BOXSTER 09/96-08/99 01-35343-01 bn
986.100.905.00
+996.110.247.01

61-35345-00
996.104.170.05
87 %
MLS
Zyl. 1-3

61-35350-00
996.104.169.01
87 %
MLS
Zyl. 4-6

70-31414-10 12-31306-05
996.105.115.52 (24x)
70-31306-00 24x
996.105.115.52

71-35559-00 6x
996.110.247.01

71-35347-00 2x
996.111.107.52

70-31414-10 81-35354-00 K  ,
999.113.475.40
40x62x10
AB SL RD FPM
81-35353-00 K .
999 113 490 40
85x105x11
A SL LD FPM

2,7 K-Jetronic 911 Carrera USA 01/74-12/77 02-23865-08 bm bq
911.100.905.01
08-21284-09 bn
911.100.907.05

61-23865-00 6x
912.104.314.00
95 %
2,1 mm

71-21282-20 O 2x
930.105.194.00

71-24725-30 U 2x
930.105.195.06

12-21291-01
964.104.111.04 (12x)
70-25824-20 12x
964.104.111.04

71-24706-20 6x
911.110.192.01

50-85092-40 6x
901.111.195.00

50-85039-40  S 2x
901.111.193.00

81-21392-30 K ,
999.113.290.42
30x50x10
A SL RD FPM
81-15332-20 K .
999.113.057.50
65x85x10
A LD MVQ

2,7 M 44.11
M 44.12

121 kW (165 PS) 944 11/88-08/89 02-27585-01 bm
944.100.901.05
08-26036-02 bn
944.100.901.03

61-27585-00
944.104.394.04
106 %
1,09 mm

12-25824-02
964.104.111.06 (8x)
70-25824-20 8x
964.104.111.04

71-25182-10 4x
944.110.163.06

71-26405-10 4x
944.111.197.04

71-25276-20  S 2x
944.111.135.01

71-26036-00
944.101.205.02

81-16847-10 K ,
999.113.331.50
38x52x7
A SL RD FPM
81-20004-30 K .
999.113.264.40
90x110x12
A SL LD FPM

2,7 911.42
911.47
911.93
911.98

129 kW (175 PS) 911 S
911 S Carrera

08/73-01/76 02-23865-07 bm bq
911.100.907.03
08-21284-09 bn
911.100.907.05

61-23865-00 6x
912.104.314.00
95 %
2,1 mm

71-21282-20 O 2x
930.105.194.00

71-24725-30 U 2x
930.105.195.06

12-21291-01
964.104.111.04 (12x)
70-25824-20 12x
964.104.111.04

71-24706-20 6x
911.110.192.01

50-85092-40 6x
901.111.195.00

81-21392-30 K ,
999.113.290.42
30x50x10
A SL RD FPM
81-15332-20 K .
999.113.057.50
65x85x10
A LD MVQ

2,7 911.83 154 kW (209 PS) 911 SC Carrera RS 08/72-01/79 61-23865-00 6x
912.104.314.00
95 %
2,1 mm

71-21282-20 O 2x
930.105.194.00

71-24725-30 U 2x
930.105.195.06

12-21291-01
964.104.111.04 (12x)
70-25824-20 12x
964.104.111.04

50-92089-00 6x
911.110.191.01

50-85092-40 6x
901.111.195.00

50-85039-40  S 2x
901.111.193.00

81-21392-30 K ,
999.113.290.42
30x50x10
A SL RD FPM
81-15332-20 K .
999.113.057.50
65x85x10
A LD MVQ

¬ 1174 ¬ 1175

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
���

U unten / bottom / bas / debajo / inferiore / �����



bm bn L R , . K N

PORSCHE

ALtr.

PO
RS

CH
E

3,0 M 44.41 155 kW (211 PS) 944 S2 12/88-07/91 02-27585-02 bm
944.100.901.06
08-26036-02 bn
944.100.901.03

61-27585-00
944.104.394.04
106 %
1,09 mm

71-27159-00 4x
928.104.443.08

71-27392-00
928.104.447.09

12-26058-03
928.104.601.07 (16x)
70-26058-00 16x
928.104.601.04

71-28844-00
944.110.305.00

71-26201-10 4x
944.111.205.00

71-25276-20   S 2x
944.111.135.01

71-26036-00
944.101.205.02

81-16847-10 K ,
999.113.331.50
38x52x7
A SL RD FPM
81-20004-30 K .
999.113.264.40
90x110x12
A SL LD FPM

3,0 M 44.43
M 44.44

176 kW (239 PS) 968 06/91-11/95 02-27585-03 bm
944.104.901.02
08-26036-03 bn
944.100.901.07

61-27585-00
944.104.394.04
106 %
1,09 mm

71-27159-00 4x
928.104.443.08

71-27392-00
928.104.447.09

12-26058-03
928.104.601.07 (16x)
70-26058-00 16x
928.104.601.04

71-28844-00
944.110.305.00

71-26201-10 4x
944.111.205.00

71-25276-20  S 2x
944.111.135.01

71-26036-00
944.101.205.02

3,0 930.02 147 kW (200 PS) 911 Carrera USA 01/76-12/77 02-24335-04 bm bq
930.100.907.03
08-21284-09 bn
911.100.907.05

61-24335-00 6x
930.104.317.00
102 %
2,6 mm

71-21282-20 O 2x
930.105.194.00

71-24725-30 U 2x
930.105.195.06

12-21291-01
964.104.111.04 (12x)
70-25824-20 12x
964.104.111.04

71-24706-20 6x
911.110.192.01

50-85092-40 6x
901.111.195.00

81-21392-30 K ,
999.113.290.42
30x50x10
A SL RD FPM
81-15332-20 K .
999.113.057.50
65x85x10
A LD MVQ

3,0 930.03/13 132 kW (180 PS) 911 SC Carrera 07/77-06/80 02-24335-04 bm bq
930.100.907.03
08-21284-08 bn
930.100.901.04

61-24335-00 6x
930.104.317.00
102 %
2,6 mm

71-21282-20 O 2x
930.105.194.00

71-24725-30 U 2x
930.105.195.06

12-21291-01
964.104.111.04 (12x)
70-25824-20 12x
964.104.111.04

71-24706-20 6x
911.110.192.01

50-92097-10 6x
930.111.191.13

81-21392-30 K ,
999.113.290.42
30x50x10
A SL RD FPM
81-20004-30 K .
999.113.264.40
90x110x12
A SL LD FPM

3,0 930.50 184 kW (250 PS) 01/75-12/77 61-24335-00 6x
930.104.317.00
102 %
2,6 mm

71-21282-20 O 2x
930.105.194.00

71-24725-30 U 2x
930.105.195.06

12-21291-01
964.104.111.04 (12x)
70-25824-20 12x
964.104.111.04

71-24706-20 12x
911.110.192.01

71-23858-10 6x
911.113.190.00

81-21392-30 K ,
999.113.290.42
30x50x10
A SL RD FPM
81-15332-20 K .
999.113.057.50
65x85x10
A LD MVQ

¬ 1176 ¬ 1177

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
���

U unten / bottom / bas / debajo / inferiore / �����



bm bn L R , . K N

PORSCHE

ALtr.

PO
RS

CH
E

3,2 M02.2Y 177-184 kW
(241-250 PS)

CAYENNE
CAYENNE S4

08/03. 02-36090-01 bm 61-36090-00
955.104.383.00
85 %
MLS

14-32193-01
955.104.384.00 (13x)
+955.104.384.10 (7x)

71-34101-00
955 104 483 00

12-31306-05
996.105.115.52 (24x)
70-31306-00 24x
996.105.115.52

71-36058-00
995.110.327.00

71-36091-00
955.111.039.00
Zyl. 1-3

71-36092-00
955:111:050:00
Zyl. 4-6

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
955.101.085.00
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
955.101.051.00
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

3,2 930.20
930.21
930.25
930.26

152-170 kW
(207-231 PS)

911
911 Carrera
911 SC Carrera

08/83. 02-24725-04 bm bq
930.100.907.04
08-21284-08 bn
930.100.901.04

71-21282-20 O 2x
930.105.194.00

71-24725-30 U 2x
930.105.195.06

12-21291-01
964.104.111.04 (12x)
70-25824-20 12x
964.104.111.04

71-25738-10 12x
930.110.197.11

50-85097-20 6x
901.111.191.13

81-21392-30 K ,
999.113.290.42
30x50x10
A SL RD FPM
81-20004-30 K .
999.113.264.40
90x110x12
A SL LD FPM

3,3 M 30.69 235 kW (320 PS) 911 Turbo 08/90-09/93 02-83195-01 bm bq
930.100.908.03

41-83195-00 6x
930.104.381.01
97,2 %
0,8 mm

71-21282-20 O 2x
930.105.194.00

71-24725-30 U 2x
930.105.195.06

12-21291-01
964.104.111.04 (12x)
70-25824-20 12x
964.104.111.04

71-24706-20 12x
911.110.192.01

81-21392-30 K ,
999.113.290.42
30x50x10
A SL RD FPM
81-20004-30 K .
999.113.264.40
90x110x12
A SL LD FPM

3,3 930.60
930.66
930.68

221-243 kW
(300-330 PS)

911 SC Turbo
911 Turbo
911 Turbo S

09/77. 02-24725-03 bm bq
930.100.908.02
08-21284-08 bn
930.100.901.04

71-21282-20 O 2x
930.105.194.00

71-24725-30 U 2x
930.105.195.06

12-21291-01
964.104.111.04 (12x)
70-25824-20 12x
964.104.111.04

71-24706-20 12x
911.110.192.01

71-23858-10 6x
911.113.190.00

81-21392-30 K ,
999.113.290.42
30x50x10
A SL RD FPM
81-20004-30 K .
999.113.264.40
90x110x12
A SL LD FPM

¬ 1178 ¬ 1179

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
���

U unten / bottom / bas / debajo / inferiore / �����



bm bn L R , . K N

PORSCHE

ALtr.

PO
RS

CH
E

3,4 M 96.01
M 96.02
M 96.04

221 kW (301 PS) 911 Carrera
911 Carrera 4

09/97-09/01 01-35343-02 bn
986.100.905.00
+996.110.103.50
+997.110.247.00

61-37335-00
996.104.270.05
97 %
MLS
Zyl. 1-3

61-37340-00
996.104.269.00
97 %
MLS
Zyl. 4-6

70-31414-10 12-31306-05
996.105.115.52 (24x)
70-31306-00 24x
996.105.115.52

71-38457-00 6x
997.110.247.00

71-38458-00 2x
996.110.103.50

71-35347-00 2x
996.111.107.52

70-31414-10 81-35354-00 K  ,
999.113.475.40
40x62x10
AB SL RD FPM
81-35353-00 K .
999 113 490 40
85x105x11
A SL LD FPM

3,6 M 64.01
M 64.02
64.03

184-191 kW
(250-260 PS)

911 Carrera
911 Carrera RS
911 Carrera 4

12/88-05/94 02-29155-01 bm
964.100.902.00
08-21284-08 bn
930.100.901.04

71-29154-00 6x
964.104.115.00
106 %
1 mm

71-29001-00 6x
964.105.173.01

71-29002-00 2x
964.105.135.01

12-21291-01
964.104.111.04 (12x)
70-25824-20 12x
964.104.111.04

40-77522-10 6x
964.110.713.00

71-24953-30 6x
993.111.195.00

81-21392-30 K ,
999.113.290.42
30x50x10
A SL RD FPM
81-20004-30 K .
999.113.264.40
90x110x12
A SL LD FPM

3,6 M 64.05
M 64.06
M 64.07
M 64.08
M 64.21
M 64.22
M 64.23
M 64.24
M 64.60
64.07
64.08

200-300 kW
(272-408 PS)

911 Carrera
911 Carrera 4
911 Turbo 4

10/93. 02-29154-01 bm
993.100.902.00
08-21284-08 bn
930.100.901.04

71-29154-00 6x
964.104.115.00
106 %
1 mm

71-33400-00 6x
993.105.173.02

71-33401-00 2x
993.105.135.02

12-28590-01
993.104.111.01 (12x)
70-28590-00 12x
993.104.111.01

71-24953-30 6x
993.111.195.00

81-21392-30 K ,
999.113.290.42
30x50x10
A SL RD FPM
81-20004-30 K .
999.113.264.40
90x110x12
A SL LD FPM

3,6 M 64.50 265 kW (360 PS) 911 Turbo 01/93-09/93 02-29154-02 bm bq
964.100.908.00

71-29154-00 6x
964.104.115.00
106 %
1 mm

71-24725-30 U 2x
930.105.195.06

71-29001-00 6x
964.105.173.01

12-21291-01
964.104.111.04 (12x)
70-25824-20 12x
964.104.111.04

71-24706-20 12x
911.110.192.01

81-21392-30 K ,
999.113.290.42
30x50x10
A SL RD FPM
81-20004-30 K .
999.113.264.40
90x110x12
A SL LD FPM

3,7 M 64.20 221 kW
(301 PS)

911 Carrera
911 Carrera RS
911 Carrera RS 4

06/95-09/97 02-29154-01 bm
993.100.902.00
08-21284-08 bn
930.100.901.04

71-29154-00 6x
964.104.115.00
106 %
1 mm

71-33400-00 6x
993.105.173.02

71-33401-00 2x
993.105.135.02

12-28590-01
993.104.111.01 (12x)
70-28590-00 12x
993.104.111.01

71-24953-30 6x
993.111.195.00

81-21392-30 K ,
999.113.290.42
30x50x10
A SL RD FPM
81-20004-30 K .
999.113.264.40
90x110x12
A SL LD FPM

¬ 1180 ¬ 1181

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ��������� U unten / bottom / bas / debajo / inferiore / �����



bm bn L R , . K N

PORSCHE

ALtr.

PO
RS

CH
E

3,8 M 64.05S
M 64.06S

210 kW (286 PS) 911 Carrera
911 Carrera 4

06/95-09/97 02-29154-01 bm
993.100.902.00
08-21284-08 bn
930.100.901.04

71-29154-00 6x
964.104.115.00
106 %
1 mm

71-33400-00 6x
993.105.173.02

71-33401-00 2x
993.105.135.02

12-28590-01
993.104.111.01 (12x)
70-28590-00 12x
993.104.111.01

71-24953-30 6x
993.111.195.00

81-21392-30 K  ,
999.113.290.42
30x50x10
A SL RD FPM
81-20004-30 K .
999.113.264.40
90x110x12
A SL LD FPM

4,5 M 28.03
M 28.04
M 28.13
M 28.14

169-170 kW
(230-231 PS)

01-24175-02 bm bn
928.100.901.00

61-24175-40
928.104.371.12
96,7 %
1,1 mm
Zyl. 1-4

61-24180-40
928.104.372.12
96,7 %
1,1 mm
Zyl. 5-8

12-25824-01
964.104.111.06 (16x)
70-25824-20 16x
964.104.111.04

71-24579-10 8x
928.110.330.03

50-92070-10 8x
928.111.193.12

71-13003-00
928.101.207.00

81-21108-20 K ,
999.113.263.40
60x85x10
A RD FPM
81-20004-30 K .
999.113.264.40
90x110x12
A SL LD FPM

4,6 M 28.11
M 28.12
M 28.21
M 28.22

221-228 kW
(301-310 PS)

928 S 09/79-07/86 01-24710-02 bm bn
928.100.901.01

61-24710-20
928.104.361.07
98,7 %
1,1 mm
Zyl. 1-4

61-24715-20
928.104.362.07
98,7 %
1,1 mm
Zyl. 5-8

12-25824-01
964.104.111.06 (16x)
70-25824-20 16x
964.104.111.04

71-24579-10 8x
928.110.330.03

50-92070-10 8x
928.111.193.12

71-13003-00
928.101.207.00

81-21108-20 K ,
999.113.263.40
60x85x10
A RD FPM
81-20004-30 K .
999.113.264.40
90x110x12
A SL LD FPM

4,7 M 28.19
M 28.20

178-200 kW
(242-272 PS)

01-24710-02 bm bn
928.100.901.01

61-24710-20
928.104.361.07
98,7 %
1,1 mm
Zyl. 1-4

61-24715-20
928.104.362.07
98,7 %
1,1 mm
Zyl. 5-8

12-25824-01
964.104.111.06 (16x)
70-25824-20 16x
964.104.111.04

71-24579-10 8x
928.110.330.03

50-92070-10 8x
928.111.193.12

71-13003-00
928.101.207.00

81-21108-20 K ,
999.113.263.40
60x85x10
A RD FPM
81-20004-30 K .
999.113.264.40
90x110x12
A SL LD FPM

¬ 1182 ¬ 1183



bm bn L R , . K N

PORSCHE

ALtr.

PO
RS

CH
E

4,9 M 28.45
M 28.46

212 kW (288 PS) 928 S 09/85-05/94 01-26035-03 bm bn
928.100.901.02
02-26035-03 bm
928.104.903.00
+928.104.601.07(32x)

61-26035-10
928.104.367.11
102 %
1,4 mm
Zyl. 1-4
61-26035-20
928.104.367.05
102 %
1,1 mm
Zyl. 1-4

61-26040-10
928.104.368.11
102 %
1,4 mm
Zyl. 5-8
61-26040-20
928.104.368.05
102 %
1,1 mm
Zyl. 5-8

71-27159-00 8x
928.104.443.08

71-27161-00 2x
928.104.447.06

12-26058-03 2x
928.104.601.07 (16x)
70-26058-00 32x
928.104.601.04

71-27153-10 2x
928.110.566.02

71-26201-10 8x
944.111.205.00

71-13003-00
928.101.207.00

81-21108-20 K  ,
999.113.263.40
60x85x10
A RD FPM
81-20004-30 K .
999.113.264.40
90x110x12
A SL LD FPM

5,0 M 28.41
M 28.42
M 28.47

235-243 kW
(320-330 PS)

928 GT
928 S4

08/86-07/91 01-26035-04 bm bn
928.100.901.03
02-26035-04 bm
928.104.903.01
+928.104.601.07(32x)

61-26035-10
928.104.367.11
102 %
1,4 mm
Zyl. 1-4
61-26035-20
928.104.367.05
102 %
1,1 mm
Zyl. 1-4

61-26040-10
928.104.368.11
102 %
1,4 mm
Zyl. 5-8
61-26040-20
928.104.368.05
102 %
1,1 mm
Zyl. 5-8

71-27159-00 8x
928.104.443.08

71-27392-00 2x
928.104.447.09

12-26058-03 2x
928.104.601.07 (16x)
70-26058-00 32x
928.104.601.04

71-28281-00 2x
928.110.580.02

71-26201-10 8x
944.111.205.00

71-13003-00
928.101.207.00

81-21108-20 K ,
999.113.263.40
60x85x10
A RD FPM
81-20004-30 K .
999.113.264.40
90x110x12
A SL LD FPM

¬ 1184 ¬ 1185



bm bn L R , . K N

PORSCHE

ALtr.

PO
RS

CH
E

5,0 M 28.43
M 28.44

200-212 kW
(272-288 PS)

01-26035-03 bm bn
928.100.901.02
02-26035-03 bm
928.104.903.00
+928.104.601.07(32x)

61-26035-10
928.104.367.11
102 %
1,4 mm
Zyl. 1-4
61-26035-20
928.104.367.05
102 %
1,1 mm
Zyl. 1-4

61-26040-10
928.104.368.11
102 %
1,4 mm
Zyl. 5-8
61-26040-20
928.104.368.05
102 %
1,1 mm
Zyl. 5-8

71-27159-00 8x
928.104.443.08

71-27161-00 2x
928.104.447.06

12-26058-03 2x
928.104.601.07 (16x)
70-26058-00 32x
928.104.601.04

71-27153-10 2x
928.110.566.02

71-26201-10 8x
944.111.205.00

71-13003-00
928.101.207.00

81-21108-20 K  ,
999.113.263.40
60x85x10
A RD FPM
81-20004-30 K .
999.113.264.40
90x110x12
A SL LD FPM

¬ 1186 ¬ 1187



RENAULT RENAULT

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

RE
NA

UL
T

0–9
112 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1262
129 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1200
140 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1262
144 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1262
150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1204
680 701  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1192
680 702  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1192
688 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1194
688.10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1194
688 02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1194
688 711  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1194
688 712  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1194
688 713  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1194
689 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1192
689 71  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1192
689 710  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1192
800 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1192
800 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1192
800 02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1192
800 05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1192
800 705  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1192
800 710  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1192
810 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1200
810 02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1200
810 02/97  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1200
810 06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1200
810 719  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1200
810 725  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1200
810 726  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1200
810 729  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1200
810 96  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1200
810 97  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1200
8140.07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1256
8140.27  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1256
8140.27.2500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1258
8140.27.2510 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1258
8140.27.2580 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1258
8140.47  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1256
8140.61.2300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1260
8140.61.240 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1260
8140.67.2500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1262
8140.67.2510 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1262
8140.67.2550 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1262
8140.67.2580 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1262
829 700  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
829 701  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
829 702  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1242
829 703  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1242
829 710  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
829 720  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1242
829 721  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1242
829 730  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1238
829 731  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1238
839 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1192
839 06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1192
839 07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1192
839 701  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1192
839 706  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1192
839 707  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1192
840 725  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1202
840 726  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1202
840 730  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1202
841 705  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1210
841 717  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1210
841 725  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1220

841 726  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1220
843 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1210
843 720  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1210
843 721  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1210
843 723  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1210
843 724  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1210
847 700  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1200
847 701  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1200
847 712  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1202
847 720  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1200
847 722  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1200
847 725  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1202
847 99  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1200
851 700  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1250
852 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1244
852 (J8S)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1244
852 710  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1244
852 720  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1244
852 750  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1244
852 J8S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1244

A
A1M 705 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1210
A1M 707 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1210
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F4P 770 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1224
F4P 771 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1222
F4P 772 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1224
F4P 773 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1222
F4P 774 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1224
F4P 775 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1222
F4R 700 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1234
F4R 701 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1234
F4R 712 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1234
F4R 713 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1234
F4R 714 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1234
F4R 715 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1234
F4R 720 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1234
F4R 722 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1234
F4R 730 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1234
F4R 732 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1234
F4R 736 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1234
F4R 738 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1234
F4R 740 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1234
F4R 741 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1234
F4R 744 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1234
F4R 746 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1234
F4R 747 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1234
F4R 760 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F4R 761 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F4R 762 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F4R 763 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F4R 764 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F4R 765 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F4R 766 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F4R 767 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F4R 770 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1234
F4R 771 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1234
F4R 774 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F4R 776 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F4R 780 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1234
F4R 784 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F4R 786 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F4R 787 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F4R 790 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1234
F4R 791 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1234
F4R 792 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F4R 794 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F4R 795 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F4R 796 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F4R 797 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236

F4R 800 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F4R 811 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F4R 820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F4R 830 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F4R 867 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F4R 886 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F4R 887 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F4R 897 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1236
F5R 700 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1238
F5R 701 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1238
F5R 740 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1238
F7P 700  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1224
F7P 704  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1224
F7P 720  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1224
F7P 722  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1224
F7R 700 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1238
F7R 710 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1238
F7R 714 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1238
F8M 700 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1212
F8M 720 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1212
F8M 730 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1212
F8M 736 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1212
F8M 760 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1212
F8Q 600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1224
F8Q 606 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1224
F8Q 610 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1224
F8Q 620 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F8Q 622 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F8Q 624 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F8Q 630 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F8Q 632 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F8Q 636 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F8Q 640 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F8Q 644 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F8Q 648 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F8Q 662 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F8Q 678 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F8Q 682 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F8Q 706 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F8Q 710 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F8Q 714 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F8Q 722 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F8Q 724 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F8Q 730 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F8Q 732 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F8Q 740 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1224
F8Q 742 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F8Q 744 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1224
F8Q 764 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F8Q 768 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1224
F8Q 774 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F8Q 776 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F8Q 784 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1224
F8Q 786 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1224
F8Q 790 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 650 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 664 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 670 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1228
F9Q 674 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 680 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 710 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1228
F9Q 716 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1228
F9Q 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 718 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 722 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1230
F9Q 730 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1228

F9Q 731  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1230
F9Q 732  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 733  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 734  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1228
F9Q 736  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1230
F9Q 738  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 740  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 744  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 748  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 750  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 751  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 752  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 754  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 756  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 758  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1230
F9Q 759  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1230
F9Q 760  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 762  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 770  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1232
F9Q 772  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 774  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 780  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 782  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 790  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 800  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 803  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1230
F9Q 804  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1230
F9Q 808  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 812  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1230
F9Q 816  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1230
F9Q 818  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1230
F9Q 820  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 826  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1226
F9Q 870  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1232
F9Q 872  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1232

G
G8T 706  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1246
G8T 714  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1246
G8T 716  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1246
G8T 740  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1246
G8T 752  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1246
G8T 760  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1246
G8T 790  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1246
G8T 792  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1246
G8T 794  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1246
G9T 600  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1246
G9T 605  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1246
G9T 606  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1246
G9T 642  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1246
G9T 645  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1246
G9T 700  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1246
G9T 702  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1246
G9T 703  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1246
G9T 704  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1246
G9T 706  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1246
G9T 707  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1246
G9T 710  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1248
G9T 712  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1248
G9T 720  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1248
G9T 722  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1246
G9T 742  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1246
G9T 743  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1246
G9T 750  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1246
G9U 630 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1252
G9U 632 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1252
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G9U 650 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1252
G9U 720 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1252
G9U 724 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1252
G9U 730 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1252
G9U 750 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1252
G9U 754 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1252

J
J5R 716  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1238
J5R 718  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1238
J5R 722  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1238
J5R 726  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1238
J5R 728  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1238
J6R . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J6R 234  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J6R 236  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J6R 706  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J6R 707  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J6R 710  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J6R 711  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J6R 712  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J6R 713  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J6R 714  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J6R 715  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J6R 716  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J6R 726  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J6R 734  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J6R 758  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J6R 759  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J6R 760  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J6R 762  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J6R 763  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J6R 792  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J6R 793  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J6T 790  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1248
J6T 791  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1248
J7R 720  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J7R 721  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J7R 722  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1238
J7R 723  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1238
J7R 726  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J7R 732  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J7R 733  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J7R 734  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J7R 735  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J7R 738  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J7R 739  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J7R 740  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J7R 746  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1238
J7R 747  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1238
J7R 750  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1238
J7R 751  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1238
J7R 752  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J7R 754  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J7R 756  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J7R 760  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J7R 768  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1240
J7T 284  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1248
J7T 600  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1248
J7T 706  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1248
J7T 707  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1248
J7T 708  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1248
J7T 714  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1248
J7T 715  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1248
J7T 718  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1248
J7T 719  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1248

J7T 730  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1248
J7T 731  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1248
J7T 732  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1248
J7T 733  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1248
J7T 734  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1248
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Z7X 27  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1268
Z7X 721  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1268
Z7X 722  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1268
Z7X 723  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1268
Z7X 726  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1268
Z7X 744  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1268
Z7X 753  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1268
Z7X 760  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1268
Z7X 765  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1268
Z7X 775  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1268
ZD3 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1268
ZD3 202 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1268
ZD3 600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1268
ZD3 A 604  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1268

¬ 1190 ¬ 1191



bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

0,7 680 701
680 702

15-20 kW
(20-27 PS)

4 04/62. 01-17595-10 bq
77 01 453 242
02-17595-11
77 01 458 310

61-17595-50
77 00 724 333
59 %
1,1 mm

71-12109-10
05 55 565 700 71-21778-20 7 2x

77 00 522 372

0,8 B1B 707
800
800 01
800 02
800 05
800 705
800 710
839
839 06
839 07
839 701
839 706
839 707

19-27 kW
(26-37 PS)

RODEO 4
RODEO 6
4
5

10/62. 01-17595-10 bq
77 01 453 242
02-17595-11
77 01 458 310

61-17595-50
77 00 724 333
59 %
1,1 mm

71-12109-10
05 55 565 700 71-21778-20 7 2x

77 00 522 372

1,0 C1C
C1C 700
C1C 706
C1C 708
C1C 754

24-31 kW
(33-42 PS)

RAPID
SUPER 5
4

10/84. 02-19799-01

02-25290-05
77 01 462 215
08-12809-01 bn
77 01 465 261

61-25290-50
77 00 680 688
72 %
1,2 mm
61-25290-60
77 01 029 773
72 %
1,7 mm

14-32162-01
07 06 305 500 (10x)

71-19799-10
77 00 723 967

12-26058-02
77 00 736 465 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 736 465

70-31414-10 81-51147-30 K  ,
77 03 087 097
35x50x10
A SL RD MVQ
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM

71-25357-10 7
77 00 855 962

1,0 D4D 700
D4D 720

44 kW (60 PS) 02-33740-01 bm
77 01 473 003
A.030820
02-33740-02 bm
A030821.
08-33366-02 bn
77 01 473 218
A.010101
08-34461-01 bn
77 01 473 503
A010102.

61-33740-00
82 00 151 984
70 %
MLS

14-32232-01
77 01 473 543

71-33371-00
77 01 049 888

12-35241-01
82 00 082 487 (16x)
A.030820
12-38628-01
82 00 171 215 (16x)
A030821.
70-35241-00 16x
82 00 082 487
A.030820
70-38628-00 16x
82 00 171 215
A030821.

11-35242-01
77 01 473 007

71-35058-00
77 00 115 971

70-31414-10 81-33360-00 K ,
77 00 873 534
32x44x6
A SL RD FPM
A.010101
81-34461-00 K ,
77 01 473 494
32x44x6
A SL RD PTFE ACM
A010102.
81-33365-00 K .
77 00 874 223
70x86x8
A SL LD FPM
A.010101
81-34462-00 K .
77 01 473 493
70x86x7
A SL LD PTFE ACM
A010102.
81-35239-00 N
77 01 473 495
28x47x8
A SL RD FPM/ACM

1,0 689
689 71
689 710

31-33 kW
(42-45 PS)

4
5

01/72. 01-25290-06 bn bq
77 01 459 392
02-19799-02
77 02 039 557

02-25290-06

61-25290-50
77 00 680 688
72 %
1,2 mm
61-25290-60
77 01 029 773
72 %
1,7 mm

14-32162-01
07 06 305 500 (10x)

71-19799-10
77 00 723 967

10-12965-01
77 01 457 561

81-17539-40 K ,
77 03 087 104
30x42x8
A LD NBR
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM

71-22789-20 7
77 00 854 652

¬ 1192 ¬ 1193

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������



bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

1,1 C1E / 688
C1E 714
C1E 718
C1E 719
C1E 726
688
688 02
688 711
688 712
688 713
688.10

25-41 kW
(34-56 PS)

RODEO 5
RODEO 6
4
5
6

08/70. 01-25290-06 bn bq
77 01 459 392
02-19799-02
77 02 039 557

02-25290-06

61-25290-50
77 00 680 688
72 %
1,2 mm
61-25290-60
77 01 029 773
72 %
1,7 mm

14-32162-01
07 06 305 500 (10x)

71-19799-10
77 00 723 967

10-12965-01
77 01 457 561

81-17539-40 K  ,
77 03 087 104
30x42x8
A LD NBR
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM

71-22789-20 7
77 00 854 652

1,1 C1E 700
C1E 715
C1E 720
C1E 750
C1E 752
C1E 754
C1E 756
C1E 760
C1E 762
C1E 792

33-36 kW
(45-49 PS)

CLIO
RAPID
SUPER 5
11
19
9

09/81-09/98 02-19799-01

02-25290-05
77 01 462 215
08-12809-01 bn
77 01 465 261

61-25290-50
77 00 680 688
72 %
1,2 mm
61-25290-60
77 01 029 773
72 %
1,7 mm

14-32162-01
07 06 305 500 (10x)

71-19799-10
77 00 723 967

12-26058-02
77 00 736 465 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 736 465

70-31414-10 81-51147-30 K ,
77 03 087 097
35x50x10
A SL RD MVQ
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM

71-25357-10 7
77 00 855 962

1,1 688 33 kW (45 PS) 10 05/66-10/72 02-25290-05
77 01 462 215

61-25290-50
77 00 680 688
72 %
1,2 mm

71-19799-10
77 00 723 967

10-12807-02
77 01 453 950

81-21798-30 K ,
35x50x8
A SL WD ACM
81-15287-10 K .
70x90x10
A LD MVQ

71-22789-20 7
77 00 854 652

1,2 C1G
C1G 700
C1G 702
C1G 710
C1G 720
C1G 722
C1G 726
C1G 730

40-44 kW
(54-60 PS)

RAPID
SUPER 5
11
19
9

10/84-12/96 02-19799-01

02-25295-12
77 01 462 216
08-12809-01 bn
77 01 465 261

61-25295-20
77 00 680 689
77 %
1,2 mm

14-32162-01
07 06 305 500 (10x)

71-19799-10
77 00 723 967

12-26058-02
77 00 736 465 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 736 465

70-31414-10 81-51147-30 K ,
77 03 087 097
35x50x10
A SL RD MVQ
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM

71-25357-10 7
77 00 855 962

1,2 C3G 700
C3G 702
C3G 710
C3G 712
C3G 720
C3G 750

40 kW
(54-55 PS)

CLIO
RAPID
TWINGO

09/91. 02-33590-01 bm
77 01 467 154
+77 00 658 325 (8x)
08-33606-01 bn
77 01 466 416

61-33590-00
77 00 859 803
75 %
1,35 mm

14-32162-01
07 06 305 500 (10x)

71-31037-00
77 01 036 311

12-25792-02
77 00 658 325 (8x)
70-25792-00 8x
77 00 658 325

81-21798-40 K ,
77 00 522 314
35x50x8
A SL RD ACM FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM

71-33604-00 7
77 00 855 663

¬ 1194 ¬ 1195

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������



bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

1,2 D4F 702
D4F 704

55 kW (75 PS) TWINGO 16V 01/01. 02-33740-01 bm
77 01 473 003
08-33366-02 bn
77 01 473 218
A.010101
08-34461-01 bn
77 01 473 503
A010102.

61-33740-00
82 00 151 984
70 %
MLS

14-32232-01
77 01 473 543

71-33371-00
77 01 049 888

12-35241-01
82 00 082 487 (16x)
70-35241-00 16x
82 00 082 487

11-35242-01
77 01 473 007

71-35058-00
77 00 115 971

70-31414-10 81-33360-00 K  ,
77 00 873 534
32x44x6
A SL RD FPM
A.010101
81-34461-00 K ,
77 01 473 494
32x44x6
A SL RD PTFE ACM
A010102.
81-33365-00 K .
77 00 874 223
70x86x8
A SL LD FPM
A.010101
81-34462-00 K .
77 01 473 493
70x86x7
A SL LD PTFE ACM
A010102.
81-35239-00 N
77 01 473 495
28x47x8
A SL RD FPM/ACM

1,2 D4F 706
D4F 712
D4F 714
D4F 716

55 kW (75 PS) CLIO 16V
KANGOO 16V
THALIA

06/01. 02-33740-01 bm
77 01 473 003
A.030820
02-33740-02 bm
A030821.
08-34461-01 bn
77 01 473 503

61-33740-00
82 00 151 984
70 %
MLS

14-32232-01
77 01 473 543

71-33371-00
77 01 049 888

12-35241-01
82 00 082 487 (16x)
A.030820
12-38628-01
82 00 171 215 (16x)
A030821.
70-35241-00 16x
82 00 082 487
A.030820
70-38628-00 16x
82 00 171 215
A030821.

11-35242-01
77 01 473 007

71-38626-00
82 00 310 867

70-31414-10 81-34461-00 K ,
77 01 473 494
32x44x6
A SL RD PTFE ACM
81-34462-00 K .
77 01 473 493
70x86x7
A SL LD PTFE ACM
81-35239-00 N
77 01 473 495
28x47x8
A SL RD FPM/ACM

1,2 D4F 708
D4F 722
D4F 728
D4F 730
D4F 740
D4F 772

44-56 kW
(60-76 PS)

CLIO
CLIO 16V
MODUS
MODUS 16V
TWINGO
TWINGO 16V

08/04. 02-33740-03 bm
77 01 475 822
08-34461-01 bn
77 01 473 503

61-33740-00
82 00 151 984
70 %
MLS

14-32232-01
77 01 473 543

71-37912-00
77 01 059 314

12-38628-01
82 00 171 215 (16x)
70-38628-00 16x
82 00 171 215

11-35242-01
77 01 473 007

71-38626-00
82 00 310 867

70-31414-10 81-34461-00 K ,
77 01 473 494
32x44x6
A SL RD PTFE ACM
81-34462-00 K .
77 01 473 493
70x86x7
A SL LD PTFE ACM
81-35239-00 N
77 01 473 495
28x47x8
A SL RD FPM/ACM

1,2 D4F 764 57-58 kW
(78 PS)

CLIO
CLIO 16V
MODUS

12/04. 02-33740-04 bm
77 01 476 731
08-34461-01 bn
77 01 473 503

61-33740-00
82 00 151 984
70 %
MLS

14-32232-01
77 01 473 543

71-37912-00
77 01 059 314

12-38628-01
82 00 171 215 (16x)
70-38628-00 16x
82 00 171 215

11-35242-01
77 01 473 007

71-38626-00
82 00 310 867

70-31414-10 81-34461-00 K ,
77 01 473 494
32x44x6
A SL RD PTFE ACM
81-34462-00 K .
77 01 473 493
70x86x7
A SL LD PTFE ACM
81-36957-00 N
77 01 473 545
35x47x7
A SL RD NBR PTFE

1,2 D4F 780
D4F 782
D4F 784

74 kW
(100-101 PS)

CLIO
MODUS
TWINGO
WIND

03/07. 02-35245-01 bm
77 01 477 823
08-34461-01 bn
77 01 473 503

61-35245-00
82 00 342 238
0,5 mm
MLS

14-32232-01
77 01 473 543

71-40859-00
82 00 549 617
ACM

12-38628-01
82 00 171 215 (16x)
70-38628-00 16x
82 00 171 215

71-40857-00
82 00 589 692

71-40858-00
82 00 706 057

70-31414-10 81-34461-00 K ,
77 01 473 494
32x44x6
A SL RD PTFE ACM
81-34462-00 K .
77 01 473 493
70x86x7
A SL LD PTFE ACM
81-35239-00 N
77 01 473 495
28x47x8
A SL RD FPM/ACM

¬ 1196 ¬ 1197



bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

1,2 D7D 760
D7F 700
D7F 701
D7F 702
D7F 703
D7F 704
D7F 706
D7F 710
D7F 720
D7F 722
D7F 726
D7F 730
D7F 744
D7F 746

40-44 kW
(54-60 PS)

CLIO
KANGOO
THALIA
TWINGO

01/96. 02-33585-01 bm dl
77 01 472 249
02-33585-02 bm
77 01 472 955
08-33366-01 bn

61-33585-00
77 00 864 736
70,2 %
1,25 mm

14-32153-01
77 00 107 044 (10x)

71-31651-00 dl
77 00 106 172

71-34459-00 do
77 01 049 734

12-33447-01
77 00 862 483 (8x)
70-33447-00 8x
77 00 862 483

11-33448-01
77 01 204 945

71-33449-00
77 00 866 689

71-33366-00
77 00 866 465

81-33360-00 K  ,
77 00 873 534
32x44x6
A SL RD FPM
81-33365-00 K .
77 00 874 223
70x86x8
A SL LD FPM
81-17539-50 N
77 00 101 348
30x42x7
A SL RD FPM

1,2 D7F 764 44 kW (60 PS) KANGOO 07/98-07/01 02-33585-02 bm
77 01 472 955
08-34461-01 bn
77 01 473 503

61-33585-00
77 00 864 736
70,2 %
1,25 mm

14-32153-01
77 00 107 044 (10x)

71-31651-00 dl
77 00 106 172
A.010615

71-34459-00 do
77 01 049 734
A010616.

12-33447-01
77 00 862 483 (8x)
70-33447-00 8x
77 00 862 483

11-33448-01
77 01 204 945

71-33449-00
77 00 866 689

70-31414-10 81-34461-00 K ,
77 01 473 494
32x44x6
A SL RD PTFE ACM
81-34462-00 K .
77 01 473 493
70x86x7
A SL LD PTFE ACM
81-17539-50 N
77 00 101 348
30x42x7
A SL RD FPM

1,2 D7F 766 43 kW (58 PS) 02-33585-02 bm
77 01 472 955
08-33366-01 bn

61-33585-00
77 00 864 736
70,2 %
1,25 mm

14-32153-01
77 00 107 044 (10x)

71-31651-00 dl
77 00 106 172

71-34459-00 do
77 01 049 734

12-33447-01
77 00 862 483 (8x)
70-33447-00 8x
77 00 862 483

11-33448-01
77 01 204 945

71-33449-00
77 00 866 689

71-33366-00
77 00 866 465

81-33360-00 K ,
77 00 873 534
32x44x6
A SL RD FPM
81-33365-00 K .
77 00 874 223
70x86x8
A SL LD FPM
81-17539-50 N
77 00 101 348
30x42x7
A SL RD FPM

1,2 D7F 800 43 kW (58 PS) TWINGO 03/07. 02-33585-02 bm
77 01 472 955
08-34461-01 bn
77 01 473 503

61-33585-00
77 00 864 736
70,2 %
1,25 mm

14-32153-01
77 00 107 044 (10x)

71-34459-00 do
77 01 049 734

12-33447-01
77 00 862 483 (8x)
70-33447-00 8x
77 00 862 483

11-33448-01
77 01 204 945

71-33449-00
77 00 866 689

70-31414-10 81-34461-00 K ,
77 01 473 494
32x44x6
A SL RD PTFE ACM
81-34462-00 K .
77 01 473 493
70x86x7
A SL LD PTFE ACM
81-17539-50 N
77 00 101 348
30x42x7
A SL RD FPM

1,2 E5F 710
E5F 716
E7F 700
E7F 704
E7F 706
E7F 708
E7F 730
E7F 750

40-48 kW
(54-65 PS)

CLIO
RAPID

05/90. 02-31620-01 bm
77 01 468 142
02-31622-01 bm

08-31619-01 bn

61-31620-00
77 00 739 302
77 %
1,35 mm

14-32089-01
77 00 738 986 (5x)
+77 00 738 987 (5x)

71-31622-20
77 00 739 165

12-26058-02
77 00 736 465 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 736 465

71-31623-00
77 00 746 591

71-31624-00
77 00 854 041

71-31619-00
77 00 739 392

81-15855-40 K ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-17539-50 N
77 00 101 348
30x42x7
A SL RD FPM

¬ 1198 ¬ 1199

dl Zylinderkopfhaubenmaterial Aluminium / valve cover material aluminium / couvre-culasse aluminium / material culata aluminio / materiale coperchio valvole in alluminio / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ��������

do Zylinderkopfhaubenmaterial Kunststoff / valve cover material plastic / joint couvre-culasse matière plastique / material culata plástico / materiale coperchio valvole in plastica / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ����	��



bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

1,2 129 42-43 kW
(57-58 PS)

14 05/76-12/83 61-23775-20
79 10 022 563
76 %
1,2 mm
16 mm

71-23307-00
79 10 011 371

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-24503-10   S
77 00 657 683

71-23542-30
79 10 016 614

81-21798-40 K ,
77 00 522 314
35x50x8
A SL RD ACM FPM
81-23578-00 K .
77 01 348 943
78x100x10
A LD MVQ

1,3 810 01
810 02
810 02/97
810 06
810 719
810 725
810 726
810 729
810 96
810 97

29-49 kW
(39-68 PS)

ESTAFETTE
RODEO 5
12
12 TS
5

08/69. 02-21995-04
77 01 452 151

61-21995-40
77 00 576 242
74 %
1,5 mm

71-19799-10
77 00 723 967

71-22426-10  S
77 00 502 706

10-12965-01
77 01 457 561

81-15287-10 K .
70x90x10
A LD MVQ

71-22789-20 7
77 00 854 652

1,4 C1J 700
847 700
847 701
847 720
847 722
847 99

35-51 kW
(48-70 PS)

FUEGO
TRAFIC
18

04/78. 02-25295-11 61-25295-20
77 00 680 689
77 %
1,2 mm

14-32162-01
07 06 305 500 (10x)

71-19799-10
77 00 723 967

10-12965-01
77 01 457 56171-22789-20 7

77 00 854 652

1,4 C1J 715
C1J 742
C1J 768
C1J 780
C1J 791
C1J 792
C1J 796
C2J 700
C2J 717
C2J 718
C2J 720
C2J 730
C2J 755
C2J 756
C2J 757
C2J 760
C2J 766
C2J 767
C2J 768
C2J 770
C2J 772
C2J 776
C2J 780
C2J 781
C2J 782
C2J 784
C2J 788
C2J 789
C2J 792
C2J 794
C2J 796
C2J 797
C2J 798
C3J 700
C3J 702
C3J 710
C3J 756
C3J 760
C3J 762

43-53 kW
(58-72 PS)

RAPID
SUPER
SUPER 5
11
12
19
21
9

08/76. 02-19799-01

02-25295-12
77 01 462 216
08-12809-01 bn
77 01 465 261

61-25295-20
77 00 680 689
77 %
1,2 mm

14-32162-01
07 06 305 500 (10x)

71-19799-10
77 00 723 967

12-26058-02
77 00 736 465 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 736 465

70-31414-10 81-51147-30 K ,
77 03 087 097
35x50x10
A SL RD MVQ
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM

71-25357-10 7
77 00 855 962

¬ 1200 ¬ 1201

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

1,4 C1J 760
C1J 764
C1J 770
C1J 782
C1J 784
C1J 788

77-88 kW
(105-120 PS)

SUPER
SUPER 5
SUPER 5 Turbo
11
11 Turbo
9 Turbo

02/84-08/90 02-19799-03

02-25795-01
77 01 465 268

61-25795-30
77 00 733 041
77 %
1,8 mm

14-32162-01
07 06 305 500 (10x)

71-19799-10
77 00 723 967

81-51147-30 K  ,
77 03 087 097
35x50x10
A SL RD MVQ
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM

71-25357-10 7
77 00 855 962

1,4 C2J 713
847 712
847 725

43-46 kW
(59-63 PS)

5 01/82-12/85 02-25295-06 bm
77 01 461 244

61-25295-20
77 00 680 689
77 %
1,2 mm

14-32162-01
07 06 305 500 (10x)

71-19799-10
77 00 723 967

12-25792-02
77 00 658 325 (8x)
70-25792-00 8x
77 00 658 325

71-25076-10  S
77 00 691 813

10-12965-01
77 01 457 561

71-22789-20 7
77 00 854 652

1,4 C6J 750
840 725
840 726
840 730

68-118 kW
(93-160 PS)

SUPER 5 Turbo GT
5
5 Alpine A5
5 Alpine Turbo
5 Turbo

09/77-05/91 02-25090-01
77 01 462 358

61-25090-10
77 01 039 145
77 %
1,2 mm

71-23884-10 4x
77 01 036 764

71-25086-10
77 01 036 765

1,4 E6J 700
E6J 701
E6J 706
E6J 712
E6J 713
E6J 718
E6J 734
E6J 738
E6J 760
E7J 601
E7J 700
E7J 706
E7J 710
E7J 711
E7J 718
E7J 719
E7J 720
E7J 724
E7J 726
E7J 728
E7J 742
E7J 745
E7J 754
E7J 756
E7J 757
E7J 773

43-59 kW
(58-80 PS)

CLIO
RAPID
19

01/88. 02-31620-01 bm
77 01 468 142
02-31622-01 bm

08-31619-01 bn

61-31620-00
77 00 739 302
77 %
1,35 mm

14-32089-01
77 00 738 986 (5x)
+77 00 738 987 (5x)

71-31622-20
77 00 739 165

12-26058-02
77 00 736 465 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 736 465

71-31623-00
77 00 746 591

71-31624-00
77 00 854 041

71-31619-00
77 00 739 392

81-15855-40 K ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-17539-50 N
77 00 101 348
30x42x7
A SL RD FPM

1,4 E7J 624
E7J 626
E7J 764
E7J 770
E7J 771
E7J 780

52-59 kW
(71-80 PS)

CLIO
KANGOO
MEGANE
MEGANE Eco
MEGANE Grandtour
MEGANE Scenic

01/96. 02-31620-01 bm
77 01 468 142
A.970218
02-31622-01 bm
A.970218

02-31620-02 bm
77 01 468 709
A970219.
08-31619-01 bn

61-31620-00
77 00 739 302
77 %
1,35 mm

14-32089-01
77 00 738 986 (5x)
+77 00 738 987 (5x)

71-31622-10
77 01 471 719
Stahl
A.970218

71-34419-00
77 01 043 626
Gummi
A970219.

12-26058-02
77 00 736 465 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 736 465

71-31623-00
77 00 746 591

71-33609-00
77 00 867 360

71-31619-00
77 00 739 392

81-15855-40 K ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-17539-50 N
77 00 101 348
30x42x7
A SL RD FPM
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7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
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bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

1,4 E7J 634
E7J 635

55 kW (75 PS) KANGOO 08/97. 02-31620-02 bm
77 01 468 709
08-31619-01 bn

61-31620-00
77 00 739 302
77 %
1,35 mm

14-32089-01
77 00 738 986 (5x)
+77 00 738 987 (5x)

71-31622-10
77 01 471 719
Stahl
A.970218

71-34419-00
77 01 043 626
Gummi
A970219.

12-26058-02
77 00 736 465 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 736 465

11-37141-01
77 01 471 932

71-33609-00
77 00 867 360

71-31619-00
77 00 739 392

81-15855-40 K  ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-17539-50 N
77 00 101 348
30x42x7
A SL RD FPM

1,4 K4J
K4J 700
K4J 710
K4J 711
K4J 712
K4J 713
K4J 714
K4J 715
K4J 750
K4J 770
K4J 780

70-72 kW
(95-98 PS)

CLIO 16V
MEGANE Grandtour 16V
MEGANE 16V
MODUS
SCÉNIC 16V
THALIA 16V

03/99. 02-31675-01 bm
77 01 471 886

61-31675-00
77 00 112 739
80,5 %
MLS

14-32157-01
77 01 471 373

70-31414-10 12-34406-01
77 00 103 938 (16x)
70-34406-00 16x
77 00 103 938

71-33835-00
77 00 107 090

71-31497-00
77 00 107 181

71-34407-00
77 00 103 687

81-15855-40 K ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-34408-00 N 2x
77 01 471 376
28x42x5
A SL RD FPM

1,4 K4J 730
K4J 732
K4J 740

60-72 kW
(82-98 PS)

MEGANE
MEGANE 16V
SCÉNIC

11/02. 02-31675-01 bm
77 01 471 886

61-31675-00
77 00 112 739
80,5 %
MLS

14-32157-01
77 01 471 373

70-31414-10 12-34406-01
77 00 103 938 (16x)
70-34406-00 16x
77 00 103 938

71-33835-00
77 00 107 090

71-31497-00
77 00 107 181

71-34407-00
77 00 103 687
A.030929

71-34359-00
77 00 273 486
A030930.

81-15855-40 K ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-34408-00 N 2x
77 01 471 376
28x42x5
A SL RD FPM

1,4 K7J 700
K7J 701

55 kW (75 PS) KANGOO
THALIA

08/97. 02-33680-01 bm
77 01 468 710
+77 01 471 816
08-34359-01 bn

61-33680-00
77 00 866 683
80 %
1,2 mm

14-32089-01
77 00 738 986 (5x)
+77 00 738 987 (5x)

71-31622-10
77 01 471 719
Stahl

12-26058-02
77 00 736 465 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 736 465

11-37141-01
77 01 471 932

71-33609-00
77 00 867 360

71-34359-00
77 00 273 486

81-15855-40 K ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-17539-50 N
77 00 101 348
30x42x7
A SL RD FPM

1,4 X5J
150

44-52 kW
(60-71 PS)

14 09/79-12/83 61-23775-20
79 10 022 563
76 %
1,2 mm
16 mm

71-23307-00
79 10 011 371

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-24503-10  S
77 00 657 683

71-23542-30
79 10 016 614

81-21798-40 K ,
77 00 522 314
35x50x8
A SL RD ACM FPM
81-23578-00 K .
77 01 348 943
78x100x10
A LD MVQ
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bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

1,5 K9K 700
K9K 702
K9K 704
K9K 710
K9K 722

48-60 kW
(65-82 PS)

CLIO dCi
CLIO DCI
KANGOO DCI
SCÉNIC DCI
THALIA
THALIA dCi
THALIA DCI

06/01. 02-36345-01 bm
77 01 473 371
+82 00 071 111
A.040519
02-36975-01 bm
77 01 476 729
+82 00 351 353
A040520.
08-34407-01 bn
A.040329
08-34359-02 bn
A040330.

61-36345-00
82 00 071 111
77,5 %
0,6 mm
MLS
A.040519
61-36345-10
77,5 %
MLS
A.040519

61-36975-00
82 00 351 353
77,5 %
0,7 mm
MLS
A040520.

14-32230-01
77 01 473 178

71-36442-00
82 00 117 388

12-31306-07
77 00 109 840 (8x)
70-31306-00 8x
77 00 109 840

71-37214-00
82 00 414 346

71-34407-00
77 00 103 687
A.040329

71-34359-00
77 00 273 486
A040330.

81-36957-00 K  ,
77 01 473 545
35x47x7
A SL RD NBR PTFE
81-35051-00 K .
77 01 473 544
80x100x9
A LD PTFE ACM
81-34408-00 N
77 01 471 376
28x42x5
A SL RD FPM

1,5 K9K 706
K9K 740
K9K 750
K9K 752
K9K 790

47-60 kW
(64-82 PS)

CLIO
CLIO dCi
MODUS
THALIA dCi
TWINGO dCi

12/04. 02-36975-01 bm
77 01 476 729
+82 00 351 353
08-34359-02 bn

61-36975-00
82 00 351 353
77,5 %
0,7 mm
MLS

14-32230-01
77 01 473 178

71-36442-00
82 00 117 388

12-31306-07
77 00 109 840 (8x)
70-31306-00 8x
77 00 109 840

71-37214-00
82 00 414 346

71-34359-00
77 00 273 486

81-36957-00 K ,
77 01 473 545
35x47x7
A SL RD NBR PTFE
81-35051-00 K .
77 01 473 544
80x100x9
A LD PTFE ACM
81-34408-00 N
77 01 471 376
28x42x5
A SL RD FPM

1,5 K9K 712
K9K 728

74-78 kW
(100-106 PS)

CLIO DCI
GRAND SCÉNIC dCi
GRAND SCÉNIC DCI
MEGANE dCi
MEGANE DCI
SCÉNIC dCi
SCÉNIC DCI

11/03. 02-36975-01 bm
77 01 476 729
+82 00 351 353
08-38517-01 bn
A040110.

61-36975-00
82 00 351 353
77,5 %
0,7 mm
MLS

14-32230-01
77 01 473 178

71-36442-00
82 00 117 388

12-31306-07
77 00 109 840 (8x)
70-31306-00 8x
77 00 109 840

71-37214-00
82 00 414 346

71-38517-00
82 00 379 654
A040110.

81-36957-00 K ,
77 01 473 545
35x47x7
A SL RD NBR PTFE
81-35051-00 K .
77 01 473 544
80x100x9
A LD PTFE ACM
81-34408-00 N
77 01 471 376
28x42x5
A SL RD FPM

1,5 K9K 714
K9K 718
K9K 724
K9K 729
K9K 760
K9K 762
K9K 766
K9K 768
K9K 772
K9K 792
K9K 800
K9K 802

50-76 kW
(68-103 PS)

CLIO
CLIO D
CLIO dCi
CLIO DCI
GRAND SCÉNIC DCI
KANGOO dCi
KANGOO DCI
LOGAN
LOGAN dCi
MEGANE DCI
MODUS dCi
MODUS DCI
SCÉNIC DCI
THALIA
TWINGO dCi

02/03. 02-36975-01 bm
77 01 476 729
+82 00 351 353
08-38517-01 bn

61-36975-00
82 00 351 353
77,5 %
0,7 mm
MLS

14-32230-01
77 01 473 178

71-36442-00
82 00 117 388

12-31306-07
77 00 109 840 (8x)
70-31306-00 8x
77 00 109 840

71-37214-00
82 00 414 346

71-38517-00
82 00 379 654

81-36957-00 K ,
77 01 473 545
35x47x7
A SL RD NBR PTFE
81-35051-00 K .
77 01 473 544
80x100x9
A LD PTFE ACM
81-34408-00 N
77 01 471 376
28x42x5
A SL RD FPM
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bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

1,5 K9K 716 60 kW (82 PS) CLIO dCi 11/03. 02-36975-01 bm
77 01 476 729
+82 00 351 353
08-34407-01 bn
A.040329
08-34359-02 bn
A040330.

61-36975-00
82 00 351 353
77,5 %
0,7 mm
MLS

14-32230-01
77 01 473 178

71-36442-00
82 00 117 388

12-31306-07
77 00 109 840 (8x)
70-31306-00 8x
77 00 109 840

71-37214-00
82 00 414 346

71-34407-00
77 00 103 687
A.040329

71-34359-00
77 00 273 486
A040330.

81-36957-00 K  ,
77 01 473 545
35x47x7
A SL RD NBR PTFE
81-35051-00 K .
77 01 473 544
80x100x9
A LD PTFE ACM
81-34408-00 N
77 01 471 376
28x42x5
A SL RD FPM

1,5 K9K 722 60-63 kW
(82-86 PS)

MEGANE DCI
SCÉNIC DCI

11/02. 02-36345-01 bm
77 01 473 371
+82 00 071 111
A.040519
02-36975-01 bm
77 01 476 729
+82 00 351 353
A040520.
08-34407-01 bn
A.040716
08-34359-02 bn
A040717.

61-36345-00
82 00 071 111
77,5 %
0,6 mm
MLS
A.040519
61-36345-10
77,5 %
MLS
A.040519

61-36975-00
82 00 351 353
77,5 %
0,7 mm
MLS
A040520.

14-32230-01
77 01 473 178

71-36442-00
82 00 117 388

12-31306-07
77 00 109 840 (8x)
70-31306-00 8x
77 00 109 840

71-37214-00
82 00 414 346

71-34407-00
77 00 103 687
A.040716

71-34359-00
77 00 273 486
A040717.

81-36957-00 K ,
77 01 473 545
35x47x7
A SL RD NBR PTFE
81-35051-00 K .
77 01 473 544
80x100x9
A LD PTFE ACM
81-34408-00 N
77 01 471 376
28x42x5
A SL RD FPM

1,5 K9K 732
K9K 734
K9K 764
K9K 804
K9K 806
K9K 832

76-78 kW
(103-106 PS)

CLIO dCi
CLIO DCI
GRAND SCÉNIC dCi
KANGOO dCi
MEGANE dCi
MEGANE DCI
MODUS DCI
SCÉNIC dCi
SCÉNIC DCI

05/05. 02-36975-02 bm
77 01 477 501
+82 00 351 353
08-38517-01 bn

61-36975-00
82 00 351 353
77,5 %
0,7 mm
MLS

14-32230-01
77 01 473 178

71-38504-00
77 01 066 400

12-31306-07
77 00 109 840 (8x)
70-31306-00 8x
77 00 109 840

71-37214-00
82 00 414 346

71-38517-00
82 00 379 654

81-36957-00 K ,
77 01 473 545
35x47x7
A SL RD NBR PTFE
81-35051-00 K .
77 01 473 544
80x100x9
A LD PTFE ACM
81-34408-00 N
77 01 471 376
28x42x5
A SL RD FPM

1,5 K9K 780 81 kW (110 PS) LAGUNA dCi 10/07. 02-36975-02 bm
77 01 477 501
+82 00 351 353
08-38517-01 bn

61-36975-00
82 00 351 353
77,5 %
0,7 mm
MLS

14-32230-01
77 01 473 178

71-38504-00
77 01 066 400

12-31306-07
77 00 109 840 (8x)
70-31306-00 8x
77 00 109 840

71-37214-00
82 00 414 346

71-38517-00
82 00 379 654

81-36957-00 K ,
77 01 473 545
35x47x7
A SL RD NBR PTFE
81-35051-00 K .
77 01 473 544
80x100x9
A LD PTFE ACM
81-38506-00 N
77 01 474 149
28x42x6
A SL RD
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RENAULT
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1,5 K9K 796 63 kW (86 PS) 02-36975-01 bm
77 01 476 729
+82 00 351 353
08-38517-01 bn

61-36975-00
82 00 351 353
77,5 %
0,7 mm
MLS

14-32230-01
77 01 473 178

71-36442-00
82 00 117 388

12-33512-04
82 00 496 321 (8x)
70-33512-00 8x
82 00 496 321

71-37214-00
82 00 414 346

71-38517-00
82 00 379 654

81-36957-00 K  ,
77 01 473 545
35x47x7
A SL RD NBR PTFE
81-35051-00 K .
77 01 473 544
80x100x9
A LD PTFE ACM
81-38506-00 N
77 01 474 149
28x42x6
A SL RD

1,5 K9K 834
K9K 836

66-81 kW
(90-110 PS)

FLUENCE dCi
MEGANE dCi
SCÉNIC dCi

02/09. 02-37930-01 bm
77 01 479 013

61-37930-00
82 00 862 244
MLS

14-32230-01
77 01 473 178

71-40854-00
77 01 070 607
ACM

12-33512-04
82 00 496 321 (8x)
70-33512-00 8x
82 00 496 321

71-37214-00
82 00 414 346

71-38517-00
82 00 379 654

81-36957-00 K ,
77 01 473 545
35x47x7
A SL RD NBR PTFE
81-35051-00 K .
77 01 473 544
80x100x9
A LD PTFE ACM
81-38506-00 N
77 01 474 149
28x42x6
A SL RD

1,6 A1M 705
A1M 707
A1M 708
A2M 723
841 705
841 717

48-54 kW
(65-73 PS)

TRAFIC
18

03/80-11/93 02-24230-04
77 01 460 629

61-24230-40
77 01 460 708
80,5 %
1,2 mm

71-20458-00
77 00 725 186

81-18304-00 K .
77 03 087 035
80x100x13
A LD MVQ

71-24238-10 7
77 00 635 407

1,6 A2M 725
A2M 726

71 kW (97 PS) 61-24230-40
77 01 460 708
80,5 %
1,2 mm

12-26058-02
77 00 736 465 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 736 465

1,6 A6M 725
A6M 726
843
843 720
843 721
843 723
843 724

66-71 kW
(90-97 PS)

FUEGO
16 TX
18
18 TS
20

06/74-07/86 61-24230-40
77 01 460 708
80,5 %
1,2 mm

12-23062-01 71-12833-20
77 00 710 279

81-18304-00 K .
77 03 087 035
80x100x13
A LD MVQ
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1,6 F8M 700
F8M 720
F8M 730
F8M 736
F8M 760

40 kW
(54-55 PS)

RAPID D
SUPER 5
SUPER 5 D
11 D
9 D

10/82-08/98 01-26391-02 bm bn
77 01 466 407
+77 01 466 408

02-26391-03 bm
77 01 462 816

08-33409-01 bn
77 01 462 817

61-29215-00
77 00 741 186
79 %
1,7 mm 1 G
E.03/88
61-29215-10
77 00 745 716
79 %
1,6 mm 2 G
E.03/88
61-29215-20
77 00 745 717
79 %
1,8 mm 3 G
E.03/88

61-31135-10
77 00 745 722
79 %
1,6 mm 2 G
E04/88.
61-31135-20
77 00 739 970
79 %
1,7 mm 1 G
E04/88.
61-31135-30
77 00 745 723
79 %
1,8 mm 3 G
E04/88.

14-32088-01
77 00 855 384 (10x)

71-26391-00
77 00 719 666

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

70-31414-10

71-33409-00
77 00 859 751

81-16737-10 K  ,
77 00 719 274
50x68x10
A RD MVQ
81-23708-50 K .
77 00 695 940
85x105x8
A SL LD FPM

71-31568-00 7
77 00 103 849

1,6 K4M 690
K4M 788

77 kW (105 PS) GRAND SCÉNIC
LOGAN
MEGANE
SCÉNIC

06/05. 02-31675-01 bm
77 01 471 886

61-31675-00
77 00 112 739
80,5 %
MLS

14-32157-01
77 01 471 373

70-31414-10 12-34406-01
77 00 103 938 (16x)
70-34406-00 16x
77 00 103 938

71-33835-00
77 00 107 090

71-37913-00 bk 4x
82 00 275 057

71-35861-00
82 00 365 915

71-34359-00
77 00 273 486

81-15855-40 K ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-34408-00 N 2x
77 01 471 376
28x42x5
A SL RD FPM

1,6 K4M 700
K4M 701
K4M 704
K4M 706
K4M 708
K4M 709
K4M 711
K4M 712
K4M 720
K4M 724
K4M 730
K4M 732
K4M 734
K4M 736
K4M 740
K4M 742
K4M 743
K4M 748
K4M 762
K4M 768

66-80 kW
(90-109 PS)

CLIO 16V
LAGUNA 16V
MEGANE
MEGANE Grandtour 16V
MEGANE 16V
SCÉNIC
SCÉNIC 16V
THALIA 16V

11/97. 02-31675-01 bm
77 01 471 886

61-31675-00
77 00 112 739
80,5 %
MLS

14-32157-01
77 01 471 373

70-31414-10 12-34406-01
77 00 103 938 (16x)
70-34406-00 16x
77 00 103 938

71-33835-00
77 00 107 090

71-37913-00 bk 4x
82 00 275 057

71-31497-00
77 00 107 181

71-34407-00
77 00 103 687

81-15855-40 K ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-34408-00 N 2x
77 01 471 376
28x42x5
A SL RD FPM
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7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

1,6 K4M 710
K4M 744
K4M 745
K4M 746
K4M 750
K4M 752
K4M 753
K4M 764

70-85 kW
(95-116 PS)

CLIO
KANGOO 16V
LAGUNA 16V

03/01. 02-31675-01 bm
77 01 471 886

61-31675-00
77 00 112 739
80,5 %
MLS

14-32157-01
77 01 471 373

70-31414-10 12-34406-01
77 00 103 938 (16x)
70-34406-00 16x
77 00 103 938

71-33835-00
77 00 107 090

71-37913-00 bk 4x
82 00 275 057

71-31497-00
77 00 107 181

71-34407-00
77 00 103 687
A.030928

71-34359-00
77 00 273 486
A030929.

81-15855-40 K  ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-34408-00 N 2x
77 01 471 376
28x42x5
A SL RD FPM

1,6 K4M 716 82 kW (112 PS) LAGUNA 16V 02/05. 02-31675-02 bm
77 01 474 372
+82 00 275 057 (4x)

61-31675-00
77 00 112 739
80,5 %
MLS

14-32157-01
77 01 471 373

70-31414-10 12-34406-01
77 00 103 938 (16x)
70-34406-00 16x
77 00 103 938

71-33835-00
77 00 107 090

71-37913-00 bk 4x
82 00 275 057

71-31497-00
77 00 107 181

71-34359-00
77 00 273 486

81-15855-40 K ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-38506-00 N
77 01 474 149
28x42x6
A SL RD
81-38507-00 N
77 01 474 363
33x42x6
A SL RD PTFE ACM

1,6 K4M 718
K4M 754

76-98 kW
(103-133 PS)

LAGUNA
TWINGO

06/01. 02-31675-01 bm
77 01 471 886

61-31675-00
77 00 112 739
80,5 %
MLS

14-32157-01
77 01 471 373

70-31414-10 12-34406-01
77 00 103 938 (16x)
70-34406-00 16x
77 00 103 938

71-33835-00
77 00 107 090

71-37913-00 bk 4x
82 00 275 057

71-31497-00
77 00 107 181

71-34359-00
77 00 273 486

81-15855-40 K ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-34408-00 N 2x
77 01 471 376
28x42x5
A SL RD FPM

1,6 K4M 760 82-83 kW
(112-113 PS)

MEGANE
MEGANE 16V

11/02. 02-31675-02 bm
77 01 474 372
+82 00 275 057 (4x)

61-31675-00
77 00 112 739
80,5 %
MLS

14-32157-01
77 01 471 373

70-31414-10 12-34406-01
77 00 103 938 (16x)
70-34406-00 16x
77 00 103 938

71-33835-00
77 00 107 090

71-37913-00 bk 4x
82 00 275 057

71-31497-00
77 00 107 181

71-34407-00
77 00 103 687

81-15855-40 K ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-38506-00 N
77 01 474 149
28x42x6
A SL RD
81-38507-00 N
77 01 474 363
33x42x6
A SL RD PTFE ACM

¬ 1214 ¬ 1215

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

1,6 K4M 761
K4M 766
K4M 782
K4M 858
K4M 862
K4M 866

81-94 kW
(109-128 PS)

CLIO
GRAND SCÉNIC
MEGANE
SCÉNIC

06/03. 02-31675-02 bm
77 01 474 372
+82 00 275 057 (4x)

61-31675-00
77 00 112 739
80,5 %
MLS

14-32157-01
77 01 471 373

70-31414-10 12-34406-01
77 00 103 938 (16x)
70-34406-00 16x
77 00 103 938

71-33835-00
77 00 107 090

71-37913-00 bk 4x
82 00 275 057

71-31497-00
77 00 107 181

71-34407-00
77 00 103 687
A.030928

71-34359-00
77 00 273 486
A030929.

81-15855-40 K  ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-38506-00 N
77 01 474 149
28x42x6
A SL RD
81-38507-00 N
77 01 474 363
33x42x6
A SL RD PTFE ACM

1,6 K4M 790
K4M 800

82 kW (112 PS) CLIO
CLIO 16V
MODUS

12/04. 02-31675-02 bm
77 01 474 372
+82 00 275 057 (4x)

61-31675-00
77 00 112 739
80,5 %
MLS

14-32157-01
77 01 471 373

70-31414-10 12-34406-01
77 00 103 938 (16x)
70-34406-00 16x
77 00 103 938

71-33835-00
77 00 107 090

71-37913-00 bk 4x
82 00 275 057

71-31497-00
77 00 107 181
A.050501

71-35861-00
82 00 365 915
A050502.

71-38517-00
82 00 379 654

81-15855-40 K ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-38506-00 N
77 01 474 149
28x42x6
A SL RD
81-38507-00 N
77 01 474 363
33x42x6
A SL RD PTFE ACM

1,6 K4M 791
K4M 792
K4M 794
K4M 801
K4M 854

65-98 kW
(88-133 PS)

CLIO
CLIO 16V
MODUS
TWINGO

12/04. 02-31675-02 bm
77 01 474 372
+82 00 275 057 (4x)

61-31675-00
77 00 112 739
80,5 %
MLS

14-32157-01
77 01 471 373

70-31414-10 12-34406-01
77 00 103 938 (16x)
70-34406-00 16x
77 00 103 938

71-33835-00
77 00 107 090

71-37913-00 bk 4x
82 00 275 057

71-35861-00
82 00 365 915

71-38517-00
82 00 379 654

81-15855-40 K ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-38506-00 N
77 01 474 149
28x42x6
A SL RD
81-38507-00 N
77 01 474 363
33x42x6
A SL RD PTFE ACM

1,6 K4M 804 65 kW (88 PS) CLIO 16V 06/05. 02-31675-02 bm
77 01 474 372
+82 00 275 057 (4x)

61-31675-00
77 00 112 739
80,5 %
MLS

14-32157-01
77 01 471 373

70-31414-10 12-34406-01
77 00 103 938 (16x)
70-34406-00 16x
77 00 103 938

71-33835-00
77 00 107 090

71-37913-00 bk 4x
82 00 275 057

71-31497-00
77 00 107 181

71-38517-00
82 00 379 654

81-15855-40 K ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-38506-00 N
77 01 474 149
28x42x6
A SL RD
81-38507-00 N
77 01 474 363
33x42x6
A SL RD PTFE ACM

¬ 1216 ¬ 1217

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

1,6 K4M 812 82 kW (112 PS) MEGANE
SCÉNIC

01/07. 02-31675-02 bm
77 01 474 372
+82 00 275 057 (4x)

61-31675-00
77 00 112 739
80,5 %
MLS

14-32157-01
77 01 471 373

70-31414-10 12-34406-01
77 00 103 938 (16x)
70-34406-00 16x
77 00 103 938

71-33835-00
77 00 107 090

71-37913-00 bk 4x
82 00 275 057

71-35861-00
82 00 365 915

71-34359-00
77 00 273 486

81-15855-40 K  ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-38506-00 N
77 01 474 149
28x42x6
A SL RD
81-38507-00 N
77 01 474 363
33x42x6
A SL RD PTFE ACM

1,6 K4M 830 78 kW (106 PS) KANGOO 02/08. 02-31675-01 bm
77 01 471 886

61-31675-00
77 00 112 739
80,5 %
MLS

14-32157-01
77 01 471 373

70-31414-10 12-34406-01
77 00 103 938 (16x)
70-34406-00 16x
77 00 103 938

71-33835-00
77 00 107 090

71-36182-00 4x
82 00 052 312

71-35861-00
82 00 365 915

71-34359-00
77 00 273 486

81-15855-40 K ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-38506-00 N
77 01 474 149
28x42x6
A SL RD
81-38507-00 N
77 01 474 363
33x42x6
A SL RD PTFE ACM

1,6 K7M 690
K7M 718
K7M 732
K7M 750

62-77 kW
(84-105 PS)

KANGOO 02/08. 02-34830-01 bm
08-34359-01 bn

61-34830-00
82 00 296 969
80,3 %
0,3 mm
MLS

14-32089-01
77 00 738 986 (5x)
+77 00 738 987 (5x)

71-31622-10
77 01 471 719
Stahl

12-26058-02
77 00 736 465 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 736 465

11-37141-01
77 01 471 932

71-33609-00
77 00 867 360

71-34359-00
77 00 273 486

81-15855-40 K ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-17539-50 N
77 00 101 348
30x42x7
A SL RD FPM

1,6 K7M 702
K7M 703
K7M 710
K7M 720
K7M 746
K7M 790

55-66 kW
(75-90 PS)

KANGOO
LOGAN
MEGANE
MEGANE Grandtour
MEGANE Scenic
THALIA

01/96. 02-33680-01 bm
77 01 468 710
+77 01 471 816
08-33607-01 bn
A.970904
08-34359-01 bn
A970905.

61-33680-00
77 00 866 683
80 %
1,2 mm

14-32089-01
77 00 738 986 (5x)
+77 00 738 987 (5x)

71-31622-10
77 01 471 719
Stahl

12-26058-02
77 00 736 465 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 736 465

11-34434-01
77 01 471 816

71-33608-10
77 00 865 764

71-33609-00
77 00 867 360

71-33607-00
77 00 862 566
A.970904

71-34358-00
77 00 867 461
A.970904

71-34359-00
77 00 273 486
A970905.

81-15855-40 K ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-17539-50 N
77 00 101 348
30x42x7
A SL RD FPM

¬ 1218 ¬ 1219

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

1,6 K7M 704
K7M 744
K7M 745

64-66 kW
(87-90 PS)

CLIO
MEGANE

09/98-05/05 02-33680-02 bm
08-34359-01 bn

61-33680-00
77 00 866 683
80 %
1,2 mm

14-32089-01
77 00 738 986 (5x)
+77 00 738 987 (5x)

71-31622-10
77 01 471 719
Stahl

12-26058-02
77 00 736 465 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 736 465

71-35057-00
77 00 273 827

71-33609-00
77 00 867 360

71-34359-00
77 00 273 486

81-15855-40 K  ,
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-17539-50 N
77 00 101 348
30x42x7
A SL RD FPM

1,6 841 725
841 726

58 kW (79 PS) 18 04/78-09/82 02-24230-04
77 01 460 629

61-24230-40
77 01 460 708
80,5 %
1,2 mm

71-20458-00
77 00 725 186

12-23062-01
70-23062-00 8x
77 00 733 464

71-12833-20
77 00 710 279

81-18304-00 K .
77 03 087 035
80x100x13
A LD MVQ

71-24238-10 7
77 00 635 407

1,7 F1N 720
F1N 722
F1N 724

50 kW (68 PS) TRAFIC 06/86-08/94 02-26391-04 bm
77 01 463 110

02-26520-04 bm
77 01 466 406
08-33409-01 bn
77 01 462 817

61-26520-10
77 00 713 860
82 %
1,3 mm

14-32088-01
77 00 855 384 (10x)

71-26391-00
77 00 719 666

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

70-31414-10 81-16737-10 K ,
77 00 719 274
50x68x10
A RD MVQ
81-23708-50 K .
77 00 695 940
85x105x8
A SL LD FPM
81-26389-30 N ,
77 03 087 192
25x42x7
A SL RD FPM
81-26392-10 N .
77 00 718 598
22x45x7
A SL LD FPM

71-25742-30 7
77 00 725 397

1,7 F2N 700
F2N 704
F2N 708
F2N 710
F2N 711
F2N 712
F2N 716
F2N 720
F2N 721
F2N 722
F2N 724
F2N 726
F2N 727
F2N 728
F2N 730
F2N 732
F2N 740
F2N 742
F2N 750
F2N 752
F2N 753
F2N 754
F2N 758
F2N 770
F2N 783
F2N 786
F2N 796
F2N 797
F2N 798

54-69 kW
(73-94 PS)

CLIO
SUPER 5
11
19
21
5
9

10/83. 02-26391-04 bm
77 01 463 110

02-26520-04 bm
77 01 466 406
08-33409-01 bn
77 01 462 817

61-26520-10
77 00 713 860
82 %
1,3 mm

14-32088-01
77 00 855 384 (10x)

71-26391-00
77 00 719 666

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

70-31414-10

71-33409-00
77 00 859 751

81-16737-10 K ,
77 00 719 274
50x68x10
A RD MVQ
81-23708-50 K .
77 00 695 940
85x105x8
A SL LD FPM
81-26392-10 N H
77 00 718 598
22x45x7
A SL LD FPM
81-26389-30 N
77 03 087 192
25x42x7
A SL RD FPM

71-25742-30 7
77 00 725 397

¬ 1220 ¬ 1221

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

H hinten / rear / arrière / posterior / posteriore / �����



bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

1,7 F3N 702
F3N 708
F3N 716
F3N 717
F3N 718
F3N 722
F3N 723
F3N 726
F3N 740
F3N 741
F3N 742
F3N 743
F3N 746

54-79 kW
(73-107 PS)

SUPER 5
11
19
21
9

10/84-12/95 02-26391-05 bm

02-26520-04 bm
77 01 466 406
08-33409-01 bn
77 01 462 817

61-26520-10
77 00 713 860
82 %
1,3 mm

14-32088-01
77 00 855 384 (10x)

71-26391-00
77 00 719 666

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

70-31414-10

71-33409-00
77 00 859 751

81-16737-10 K  ,
77 00 719 274
50x68x10
A RD MVQ
81-23708-50 K .
77 00 695 940
85x105x8
A SL LD FPM
81-26392-10 N H
77 00 718 598
22x45x7
A SL LD FPM
81-26389-30 N
77 03 087 192
25x42x7
A SL RD FPM

71-25742-30 7
77 00 725 397

1,8 F3P 670
F3P 676
F3P 678
F3P 682
F3P 700
F3P 704
F3P 705
F3P 706
F3P 707
F3P 708
F3P 710
F3P 712
F3P 714
F3P 720
F3P 724
F3P 754
F3P 755
F3P 758
F3P 760
F3P 764
F3P 765

65-81 kW
(88-110 PS)

CLIO
CLIO Rsi
LAGUNA
19

08/90-03/01 02-33600-01 bm
77 01 467 058
08-33409-01 bn
77 01 462 817

61-33600-00
77 00 859 273
83,2 %
1 mm

14-32088-01
77 00 855 384 (10x)

71-26391-00
77 00 719 666

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-33409-00
77 00 859 751

81-16737-20 K ,
77 00 866 877
50x68x10
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
77 00 695 940
85x105x8
A SL LD FPM
81-26389-30 N ,
77 03 087 192
25x42x7
A SL RD FPM
81-26392-10 N .
77 00 718 598
22x45x7
A SL LD FPM

71-33617-00 7
77 00 854 539

1,8 F3P 674 69 kW (94 PS) LAGUNA 06/95-02/01 02-33600-01 bm
77 01 467 058
08-34414-02 bn
77 01 470 176
+77 00 114 424

61-33600-00
77 00 859 273
83,2 %
1 mm

14-32088-01
77 00 855 384 (10x)

71-26391-00
77 00 719 666

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-34414-00
77 00 114 424

81-34413-00 K ,
77 00 103 245
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
77 03 087 224
85x105x11
A SL LD FPM
81-26389-30 N V
77 03 087 192
25x42x7
A SL RD FPM
81-26392-10 N H
77 00 718 598
22x45x7
A SL LD FPM

71-33617-00 7
77 00 854 539

1,8 F4P 720
F4P 722
F4P 760
F4P 771
F4P 773
F4P 775

85-88 kW
(115-120 PS)

LAGUNA 16V
MEGANE Grandtour 16V
MEGANE 16V
SCÉNIC
SCÉNIC 16V

04/98. 02-31655-01 bm
77 01 471 278
08-34414-02 bn
77 01 470 176
+77 00 114 424

61-31655-00
77 00 108 254
84 %
MLS

14-32154-01
77 01 471 366

70-31414-10 12-34406-01
77 00 103 938 (16x)
70-34406-00 16x
77 00 103 938

71-33513-00
77 00 109 906

71-31912-00
77 00 105 843

71-34414-00
77 00 114 424

81-34413-00 K ,
77 00 103 245
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
77 03 087 224
85x105x11
A SL LD FPM
81-34472-00 N 2x
77 01 108 679
28x47x5,5
A SL RD FPM

¬ 1222 ¬ 1223

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

H hinten / rear / arrière / posterior / posteriore / �����

V vorne / front / avant / delante / anteriore / ��
�
��



bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

1,8 F4P 770
F4P 772
F4P 774

85-89 kW
(116-121 PS)

LAGUNA 16V 03/01. 02-31655-01 bm
77 01 471 278
08-34414-02 bn
77 01 470 176
+77 00 114 424

61-31655-00
77 00 108 254
84 %
MLS

14-32154-01
77 01 471 366

70-31414-10 12-34406-01
77 00 103 938 (16x)
70-34406-00 16x
77 00 103 938

71-36182-00 4x
82 00 052 312

71-31912-00
77 00 105 843

71-34414-00
77 00 114 424

81-34413-00 K  ,
77 00 103 245
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
77 03 087 224
85x105x11
A SL LD FPM
81-34472-00 N 2x
77 01 108 679
28x47x5,5
A SL RD FPM

1,8 F7P 700
F7P 704
F7P 720
F7P 722

99-103 kW
(135-140 PS)

CLIO 16V
19 16V

06/89. 02-33595-01 bm
77 01 466 446
08-33409-01 bn
77 01 462 817

61-33595-00
77 00 858 386
83 %
1,22 mm
61-33595-10
77 00 741 289
83 %
1,45 mm

14-32159-01
77 00 853 324 (10x)

71-33614-00
77 01 040 741
A.901200

71-33613-00
77 00 850 292
A901201.

12-26058-03
77 00 736 465 (16x)
70-26058-00 16x
77 00 736 465

71-33611-00
77 00 858 385

71-33619-00
77 00 736 567

71-33409-00
77 00 859 751

81-16737-20 K ,
77 00 866 877
50x68x10
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
77 00 695 940
85x105x8
A SL LD FPM
81-26389-30 N
77 03 087 192
25x42x7
A SL RD FPM
81-33616-00 N 2x
77 00 741 169
25x40x7
A SL RD FPM

1,9 F8Q 600
F8Q 606
F8Q 786

44-66 kW
(60-90 PS)

MEGANE DTI
MEGANE Scenic DTI
TRAFIC D

01/96. 02-26391-07 bm
77 01 466 719

08-34414-02 bn
77 01 470 176
+77 00 114 424

61-33685-00
82 00 188 390
81 %
1,4 mm 2 T
61-33685-10
82 00 188 114
81 %
1,5 mm 1 T
61-33685-20
82 00 188 391
81 %
1,6 mm 3 T

14-32161-01
77 00 865 991 (10x)

71-26391-00
77 00 719 666

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-34414-00
77 00 114 424

81-34413-00 K ,
77 00 103 245
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
77 03 087 224
85x105x11
A SL LD FPM
81-26389-30 N
77 03 087 192
25x42x7
A SL RD FPM

71-33647-00 7
77 00 854 252

1,9 F8Q 610
F8Q 740
F8Q 744
F8Q 768
F8Q 784

66-69 kW
(90-94 PS)

MEGANE D
MEGANE DTI
MEGANE Scenic DTI
MEGANE TDI
19 D
19 DT
19 TD

09/90. 02-26391-07 bm
77 01 466 719

08-33409-01 bn
77 01 462 817

61-33685-00
82 00 188 390
81 %
1,4 mm 2 T
61-33685-10
82 00 188 114
81 %
1,5 mm 1 T
61-33685-20
82 00 188 391
81 %
1,6 mm 3 T

14-32161-01
77 00 865 991 (10x)

71-26391-00
77 00 719 666

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-33409-00
77 00 859 751

81-16737-20 K ,
77 00 866 877
50x68x10
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
77 00 695 940
85x105x8
A SL LD FPM
81-26389-30 N
77 03 087 192
25x42x7
A SL RD FPM

71-33647-00 7
77 00 854 252
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RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

1,9 F8Q 620
F8Q 622
F8Q 640
F8Q 678
F8Q 682
F8Q 706
F8Q 710
F8Q 714
F8Q 722
F8Q 724
F8Q 730
F8Q 732
F8Q 742
F8Q 764
F8Q 774
F8Q 776
F8Q 790

40-48 kW
(54-65 PS)

CLIO
CLIO D
MEGANE D
MEGANE Grandtour D
MEGANE Scenic DCI
RAPID D
19 D
21 D

03/86. 02-26391-03 bm
77 01 462 816

08-33409-01 bn
77 01 462 817

61-31210-00
77 00 745 724
81 %
1,65 mm 2 G
61-31210-10
77 00 743 369
81 %
1,75 mm 1 G
61-31210-20
77 00 745 725
81 %
1,85 mm 3 G

14-32088-01
77 00 855 384 (10x)

71-26391-00
77 00 719 666

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

70-31414-10

71-33409-00
77 00 859 751

81-16737-10 K  ,
77 00 719 274
50x68x10
A RD MVQ
81-23708-50 K .
77 00 695 940
85x105x8
A SL LD FPM
81-26389-30 N
77 03 087 192
25x42x7
A SL RD FPM

71-31568-00 7
77 00 103 849

1,9 F8Q 624
F8Q 630
F8Q 632
F8Q 636
F8Q 644
F8Q 648
F8Q 662

40-66 kW
(54-90 PS)

CLIO D
CLIO dCi
KANGOO
MEGANE D
THALIA D

01/96. 02-26391-03 bm
77 01 462 816

08-34414-02 bn
77 01 470 176
+77 00 114 424

61-33685-00
82 00 188 390
81 %
1,4 mm 2 T
61-33685-10
82 00 188 114
81 %
1,5 mm 1 T
61-33685-20
82 00 188 391
81 %
1,6 mm 3 T

14-32161-01
77 00 865 991 (10x)

71-26391-00
77 00 719 666

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-34414-00
77 00 114 424

81-34413-00 K ,
77 00 103 245
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
77 03 087 224
85x105x11
A SL LD FPM
81-26389-30 N
77 03 087 192
25x42x7
A SL RD FPM

71-31568-00 7
77 00 103 849

1,9 F9Q 650
F9Q 664
F9Q 674
F9Q 680
F9Q 717
F9Q 718
F9Q 732
F9Q 733
F9Q 738
F9Q 740
F9Q 744
F9Q 748
F9Q 750
F9Q 751
F9Q 752
F9Q 754
F9Q 756
F9Q 760
F9Q 762
F9Q 772
F9Q 774
F9Q 780
F9Q 782
F9Q 790
F9Q 800
F9Q 808
F9Q 820
F9Q 826

59-88 kW
(80-120 PS)

CLIO DTi
CLIO DTI
ESPACE dCi
ESPACE DCI
KANGOO DCI
KANGOO DTI
LAGUNA dCi
LAGUNA DCI
MASTER DCI
MEGANE dCi
MEGANE DCi
MEGANE DCI
MEGANE DTI
MEGANE Grandtour DCI
MEGANE Grandtour DTI
SCÉNIC DCI
SCÉNIC DTI
TRAFIC dCi
TRAFIC DCI
TRAFIC 1.9 dCi

03/99. 02-34409-01 bm
77 01 470 288

08-34414-02 bn
77 01 470 176
+77 00 114 424

61-34410-00
82 00 780 116
81 %
1,32 mm
MLS
61-34410-10
81 %
1,6 mm
MLS

14-32146-01
77 00 114 745 (10x)

71-34409-00
82 00 060 882

12-26058-02
77 00 736 465 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 736 465

71-34414-00
77 00 114 424

81-34413-00 K ,
77 00 103 245
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
77 03 087 224
85x105x11
A SL LD FPM
81-26389-30 N
77 03 087 192
25x42x7
A SL RD FPM

71-34411-00 7
77 00 874 592
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bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

1,9 F9Q 670 88 kW (120 PS) LAGUNA DCI 03/01. 02-34409-01 bm
77 01 470 288

08-34414-02 bn
77 01 470 176
+77 00 114 424

61-36645-00
82 00 956 481
80,8 %
1,1 mm
MLS

14-32146-01
77 00 114 745 (10x)

71-34409-00
82 00 060 882

12-26058-02
77 00 736 465 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 736 465

71-34414-00
77 00 114 424

81-34413-00 K  ,
77 00 103 245
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
77 03 087 224
85x105x11
A SL LD FPM
81-26389-30 N
77 03 087 192
25x42x7
A SL RD FPM

71-34411-00 7
77 00 874 592

1,9 F9Q 710 72 kW (98 PS) LAGUNA DTI 10/97-03/01 02-34409-01 bm
77 01 470 288

08-34414-02 bn
77 01 470 176
+77 00 114 424

61-34115-00
77 00 105 392
81 %
1,35 mm 2 T
A.000522
61-34115-10
77 00 859 059
81 %
1,45 mm 1 T
A.000522
61-34115-20
77 00 105 393
81 %
1,55 mm 3 T
A.000522

61-34410-00
82 00 780 116
81 %
1,32 mm
MLS
A000523.
61-34410-10
81 %
1,6 mm
MLS
A000523.

14-32146-01
77 00 114 745 (10x)

71-34409-00
82 00 060 882

12-26058-02
77 00 736 465 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 736 465

71-34414-00
77 00 114 424

81-34413-00 K ,
77 00 103 245
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
77 03 087 224
85x105x11
A SL LD FPM
81-26389-30 N
77 03 087 192
25x42x7
A SL RD FPM

71-34411-00 7
77 00 874 592

1,9 F9Q 716
F9Q 730
F9Q 734

72 kW (98 PS) LAGUNA DTI
MEGANE DTI
MEGANE Scenic DTI
SCÉNIC DTI

03/97-08/03 02-34409-01 bm
77 01 470 288

08-34414-02 bn
77 01 470 176
+77 00 114 424

61-34115-00
77 00 105 392
81 %
1,35 mm 2 T
61-34115-10
77 00 859 059
81 %
1,45 mm 1 T
61-34115-20
77 00 105 393
81 %
1,55 mm 3 T

14-32146-01
77 00 114 745 (10x)

71-34409-00
82 00 060 882

12-26058-02
77 00 736 465 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 736 465

71-34414-00
77 00 114 424

81-34413-00 K ,
77 00 103 245
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
77 03 087 224
85x105x11
A SL LD FPM
81-26389-30 N
77 03 087 192
25x42x7
A SL RD FPM

71-34411-00 7
77 00 874 592
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ALtr.

RE
NA
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T

1,9 F9Q 722
F9Q 731
F9Q 736

72 kW (98 PS) ESPACE DTI
MEGANE DTI
MEGANE Grandtour DTI
SCÉNIC DTI

03/97-08/03 02-34409-01 bm
77 01 470 288

08-34414-02 bn
77 01 470 176
+77 00 114 424

61-34115-00
77 00 105 392
81 %
1,35 mm 2 T
A.000616
61-34115-10
77 00 859 059
81 %
1,45 mm 1 T
A.000616
61-34115-20
77 00 105 393
81 %
1,55 mm 3 T
A.000616

61-34410-00
82 00 780 116
81 %
1,32 mm
MLS
A000617.
61-34410-10
81 %
1,6 mm
MLS
A000617.

14-32146-01
77 00 114 745 (10x)

71-34409-00
82 00 060 882

12-26058-02
77 00 736 465 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 736 465

71-34414-00
77 00 114 424

81-34413-00 K  ,
77 00 103 245
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
77 03 087 224
85x105x11
A SL LD FPM
81-26389-30 N
77 03 087 192
25x42x7
A SL RD FPM

71-34411-00 7
77 00 874 592

1,9 F9Q 758
F9Q 759
F9Q 803
F9Q 804
F9Q 812
F9Q 816
F9Q 818

81-96 kW
(110-131 PS)

GRAND SCÉNIC DCI
LAGUNA DCI
MEGANE dCi
MEGANE DCI
SCÉNIC D
SCÉNIC dCi
SCÉNIC DCI

11/02. 02-34409-02 bm
77 01 476 236

08-34414-05 bn
77 01 476 237

61-34410-00
82 00 780 116
81 %
1,32 mm
MLS
61-34410-10
81 %
1,6 mm
MLS

14-32146-01
77 00 114 745 (10x)

71-34409-00
82 00 060 882

12-26058-02
77 00 736 465 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 736 465

71-34414-00
77 00 114 424

81-34413-00 K ,
77 00 103 245
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
77 03 087 224
85x105x11
A SL LD FPM
81-26389-30 N
77 03 087 192
25x42x7
A SL RD FPM

71-38629-00 7
82 00 785 688
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RENAULT

ALtr.

RE
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UL
T

1,9 F9Q 770 59 kW (80 PS) MASTER DTI 09/00. 02-34409-01 bm
77 01 470 288

08-34414-02 bn
77 01 470 176
+77 00 114 424

61-34115-00
77 00 105 392
81 %
1,35 mm 2 T
A.C000156
61-34115-10
77 00 859 059
81 %
1,45 mm 1 T
A.C000156
61-34115-20
77 00 105 393
81 %
1,55 mm 3 T
A.C000156

61-34410-00
82 00 780 116
81 %
1,32 mm
MLS
AC000157.
61-34410-10
81 %
1,6 mm
MLS
AC000157.

14-32146-01
77 00 114 745 (10x)

71-34409-00
82 00 060 882

12-26058-02
77 00 736 465 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 736 465

71-34414-00
77 00 114 424

81-34413-00 K  ,
77 00 103 245
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
77 03 087 224
85x105x11
A SL LD FPM
81-26389-30 N
77 03 087 192
25x42x7
A SL RD FPM

71-34411-00 7
77 00 874 592

1,9 F9Q 870
F9Q 872

96 kW
(130-131 PS)

GRAND SCÉNIC dCi
MEGANE
MEGANE dCi
SCÉNIC dCi

11/08. 02-34409-02 bm
77 01 476 236

08-34414-05 bn
77 01 476 237

61-36645-00
82 00 956 481
80,8 %
1,1 mm
MLS

14-32146-01
77 00 114 745 (10x)

71-34409-00
82 00 060 882

12-26058-02
77 00 736 465 (8x)
70-26058-00 8x
77 00 736 465

71-34414-00
77 00 114 424

81-34413-00 K ,
77 00 103 245
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
77 03 087 224
85x105x11
A SL LD FPM
81-26389-30 N
77 03 087 192
25x42x7
A SL RD FPM

71-38629-00 7
82 00 785 688

2,0 F3R 611
F3R 742
F3R 768
F3R 769
F3R 791
F3R 796
F3R 797
F3R 798

80-84 kW
(109-114 PS)

ESPACE
LAGUNA
MEGANE
MEGANE Scenic

06/95. 02-33600-01 bm
77 01 467 058
08-34414-02 bn
77 01 470 176
+77 00 114 424

61-33600-00
77 00 859 273
83,2 %
1 mm

14-32088-01
77 00 855 384 (10x)

71-26391-00
77 00 719 666

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-34414-00
77 00 114 424

81-34413-00 K ,
77 00 103 245
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
77 03 087 224
85x105x11
A SL LD FPM
81-26389-30 N ,
77 03 087 192
25x42x7
A SL RD FPM
81-26392-10 N .
77 00 718 598
22x45x7
A SL LD FPM

71-33617-00 7
77 00 854 539
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bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

2,0 F3R 722
F3R 723
F3R 728
F3R 729
F3R 750
F3R 751
F3R 752

80-84 kW
(109-114 PS)

ESPACE
LAGUNA
MEGANE
MEGANE Scenic

11/93. 02-33600-01 bm
77 01 467 058
08-33409-01 bn
77 01 462 817

61-33600-00
77 00 859 273
83,2 %
1 mm

14-32088-01
77 00 855 384 (10x)

71-26391-00
77 00 719 666

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-33409-00
77 00 859 751

81-16737-20 K  ,
77 00 866 877
50x68x10
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
77 00 695 940
85x105x8
A SL LD FPM
81-26389-30 N ,
77 03 087 192
25x42x7
A SL RD FPM
81-26392-10 N .
77 00 718 598
22x45x7
A SL LD FPM

71-33617-00 7
77 00 854 539

2,0 F4R 700
F4R 701
F4R 712
F4R 713
F4R 714
F4R 715
F4R 730
F4R 732
F4R 736
F4R 738
F4R 740
F4R 741
F4R 744
F4R 746
F4R 747
F4R 770
F4R 771
F4R 780
F4R 790
F4R 791

98-124 kW
(133-169 PS)

CLIO 16V
ESPACE
ESPACE 16V
GRAND SCÉNIC
LAGUNA
LAGUNA 16V
MEGANE
MEGANE 16V
SCÉNIC
SCÉNIC 16V
THALIA

10/98. 02-31655-01 bm
77 01 471 278
08-34414-01 bn
77 01 471 360

61-31655-00
77 00 108 254
84 %
MLS

14-32154-01
77 01 471 366

70-31414-10 12-34406-01
77 00 103 938 (16x)
70-34406-00 16x
77 00 103 938

71-33513-00
77 00 109 906

71-31912-00
77 00 105 843

71-34414-00
77 00 114 424

81-34413-00 K ,
77 00 103 245
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
77 03 087 224
85x105x11
A SL LD FPM
81-34472-00 N 2x
77 01 108 679
28x47x5,5
A SL RD FPM
81-38627-00 N
34x47x5
RD

2,0 F4R 720
F4R 722
F4R 738

88-132 kW
(120-179 PS)

CLIO 16V
TRAFIC

03/01. 02-31655-01 bm
77 01 471 278
08-34414-01 bn
77 01 471 360

61-31655-00
77 00 108 254
84 %
MLS

14-32154-01
77 01 471 366

70-31414-10 12-34406-01
77 00 103 938 (16x)
70-34406-00 16x
77 00 103 938

71-33147-00
77 00 114 203

71-33148-00
77 00 114 234

71-34414-00
77 00 114 424

81-34413-00 K ,
77 00 103 245
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
77 03 087 224
85x105x11
A SL LD FPM
81-34472-00 N 2x
77 01 108 679
28x47x5,5
A SL RD FPM
81-38627-00 N
34x47x5
RD
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ALtr.
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T

2,0 F4R 760
F4R 761
F4R 762
F4R 763
F4R 764
F4R 765
F4R 766
F4R 767
F4R 776
F4R 786
F4R 787
F4R 794
F4R 795
F4R 796
F4R 797
F4R 800
F4R 811
F4R 867
F4R 886
F4R 887
F4R 897

108-150 kW
(147-204 PS)

AVANTIME 16V Turbo
ESPACE
ESPACE Turbo
GRAND SCÉNIC
LAGUNA
LAGUNA 16V
LAGUNA 16V Turbo
MEGANE 16V Turbo
SCÉNIC 16V Turbo
VEL SATIS
VEL SATIS 16V Turbo

11/01. 02-34405-01 bm
77 01 473 135
08-34414-03 bn
77 01 473 137
+77 00 114 424

61-34405-00
82 00 264 952
84 %
MLS

14-32154-01
77 01 471 366

70-31414-10 12-34406-01
77 00 103 938 (16x)
70-34406-00 16x
77 00 103 938

71-33563-00
82 00 067 710

71-31912-00
77 00 105 843

71-34414-00
77 00 114 424

81-34413-00 K  ,
77 00 103 245
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
77 03 087 224
85x105x11
A SL LD FPM
81-34472-00 N 2x
77 01 108 679
28x47x5,5
A SL RD FPM
81-38627-00 N
34x47x5
RD

2,0 F4R 774
F4R 784

125-169 kW
(170-230 PS)

LAGUNA 16V
MEGANE

05/04. 02-34405-02 bm
77 01 475 375
08-34414-04 bn
77 01 477 218

61-34405-00
82 00 264 952
84 %
MLS

14-32154-01
77 01 471 366

70-31414-10 12-34406-01
77 00 103 938 (16x)
70-34406-00 16x
77 00 103 938

71-40892-00
82 00 798 762

71-31912-00
77 00 105 843

71-34414-00
77 00 114 424

81-34413-00 K ,
77 00 103 245
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
77 03 087 224
85x105x11
A SL LD FPM
81-34472-00 N 2x
77 01 108 679
28x47x5,5
A SL RD FPM
81-38627-00 N
34x47x5
RD

2,0 F4R 792
F4R 820

86-100 kW
(117-136 PS)

ESPACE
TRAFIC

11/02. 02-31655-01 bm
77 01 471 278
08-34414-04 bn
77 01 477 218

61-31655-00
77 00 108 254
84 %
MLS

14-32154-01
77 01 471 366

70-31414-10 12-34406-01
77 00 103 938 (16x)
70-34406-00 16x
77 00 103 938

71-33513-00
77 00 109 906

71-31912-00
77 00 105 843

70-31414-10 81-34413-00 K ,
77 00 103 245
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
77 03 087 224
85x105x11
A SL LD FPM
81-34472-00 N 2x
77 01 108 679
28x47x5,5
A SL RD FPM
81-38627-00 N
34x47x5
RD

2,0 F4R 830 145-148 kW
(197-200 PS)

CLIO 02/06. 02-37380-01 bm bt
77 01 477 215
+77 01 471 372
+77 01 477 475
+82 00 052 311
08-34414-04 bn
77 01 477 218

61-37380-00
82 00 515 111
1,1 mm
MLS

14-32154-01
77 01 471 366

70-31414-10 12-34406-01
77 00 103 938 (16x)
70-34406-00 16x
77 00 103 938

71-35966-00
82 00 490 282

71-35967-00 bk
82 00 490 285

71-33148-00
77 00 114 234

71-34414-00
77 00 114 424

81-34413-00 K ,
77 00 103 245
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
77 03 087 224
85x105x11
A SL LD FPM
81-34472-00 N
77 01 108 679
28x47x5,5
A SL RD FPM
81-38627-00 N
34x47x5
RD

¬ 1236 ¬ 1237

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
� ������������ ���������� ������� ����� ���������



bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

2,0 F5R 700
F5R 701
F5R 740

103 kW (140 PS) LAGUNA 16V
MEGANE 16V

11/99. 02-33080-01 bm
77 01 471 777
+77 00 112 892 (16x)
08-34414-01 bn
77 01 471 360

61-33080-00
77 00 112 675
84 %
MLS

14-32236-01
77 01 471 779

70-31414-10 12-34437-01
77 00 112 892 (16x)
70-34437-00 16x
77 00 112 892

71-33093-00
77 00 112 365

71-31912-00
77 00 105 843

71-34414-00
77 00 114 424

81-34413-00 K  ,
77 00 103 245
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
77 03 087 224
85x105x11
A SL LD FPM
81-34472-00 N 2x
77 01 108 679
28x47x5,5
A SL RD FPM

2,0 F7R 700 108 kW (147 PS) CLIO Williams 01/94-09/98 02-33605-02 bm
77 01 467 618
08-33409-01 bn
77 01 462 817

61-33605-00
77 00 862 492
83,6 %
1,25 mm

14-32159-01
77 00 853 324 (10x)

71-33614-00
77 01 040 741
A.901200

71-33613-00
77 00 850 292
A901201.

12-26058-03
77 00 736 465 (16x)
70-26058-00 16x
77 00 736 465

71-33611-00
77 00 858 385

71-33619-00
77 00 736 567

71-33409-00
77 00 859 751

81-16737-10 K ,
77 00 719 274
50x68x10
A RD MVQ
81-23708-50 K .
77 00 695 940
85x105x8
A SL LD FPM
81-26389-30 N 2x
77 03 087 192
25x42x7
A SL RD FPM

2,0 F7R 710 108-110 kW
(147-150 PS)

MEGANE 16V
SPORT SPIDER
SPORT SPIDER 16V

03/95. 02-33605-01 bm
77 01 468 814
08-34414-04 bn
77 01 477 218

61-33605-00
77 00 862 492
83,6 %
1,25 mm

14-32159-01
77 00 853 324 (10x)

71-33614-00
77 01 040 741
A.901200

71-33613-00
77 00 850 292
A901201.

12-26058-03
77 00 736 465 (16x)
70-26058-00 16x
77 00 736 465

71-33618-00
77 00 865 249

71-33619-00
77 00 736 567

71-34414-00
77 00 114 424

81-16737-10 K ,
77 00 719 274
50x68x10
A RD MVQ
81-23708-50 K .
77 00 695 940
85x105x8
A SL LD FPM
81-26389-30 N 2x
77 03 087 192
25x42x7
A SL RD FPM

2,0 F7R 714 108 kW (147 PS) MEGANE 16V 03/96. 02-33605-01 bm
77 01 468 814
08-33409-01 bn
77 01 462 817

61-33605-00
77 00 862 492
83,6 %
1,25 mm

14-32159-01
77 00 853 324 (10x)

71-33614-00
77 01 040 741
A.901200

71-33613-00
77 00 850 292
A901201.

12-26058-03
77 00 736 465 (16x)
70-26058-00 16x
77 00 736 465

71-33618-00
77 00 865 249

71-33619-00
77 00 736 567

71-33409-00
77 00 859 751

81-34413-00 K ,
77 00 103 245
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-23708-50 K .
77 00 695 940
85x105x8
A SL LD FPM
81-26389-30 N 2x
77 03 087 192
25x42x7
A SL RD FPM

2,0 J5R 716
J5R 718
J5R 722
J5R 726
J5R 728
J7R 722
J7R 723
J7R 746
J7R 747
J7R 750
J7R 751
829 730
829 731

58-88 kW
(79-120 PS)

MASTER
MASTER D
TRAFIC
21
25

03/80-07/98 02-27685-03 bm
77 01 460 132
08-24008-02 bn
77 01 461 334

61-27685-10
77 00 720 788
89 %
1,3 mm

14-32090-01
77 00 648 719 (10x)

71-24461-00
77 00 614 729

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-28621-20 4x
77 00 728 729

71-24046-40
77 00 622 286

81-16737-10 K ,
77 00 719 274
50x68x10
A RD MVQ
81-20745-30 K .
77 00 866 876
90x110x11
A SL LD FPM

¬ 1238 ¬ 1239



bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

2,0 J6R
J6R 234
J6R 236
J6R 706
J6R 707
J6R 710
J6R 711
J6R 712
J6R 713
J6R 714
J6R 715
J6R 716
J6R 726
J6R 734
J6R 758
J6R 759
J6R 760
J6R 762
J6R 763
J6R 792
J6R 793
J7R 760
J7R 768
829 700
829 701
829 710

74-87 kW
(101-118 PS)

ESPACE
FUEGO
18
20
21
25

10/77. 02-27685-03 bm
77 01 460 132
08-24008-02 bn
77 01 461 334

61-27685-10
77 00 720 788
89 %
1,3 mm

14-32090-01
77 00 648 719 (10x)

71-24461-00
77 00 614 729

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-24462-30 4x
77 00 855 254

71-24046-40
77 00 622 286

81-16737-10 K  ,
77 00 719 274
50x68x10
A RD MVQ
81-20745-30 K .
77 00 866 876
90x110x11
A SL LD FPM

2,0 J7R 720
J7R 721
J7R 726
J7R 740
J7R 754

99-103 kW
(135-140 PS)

21
25 12V

06/88-06/94 02-27465-01 bm
77 01 467 611
08-24008-02 bn
77 01 461 334

61-27465-00
77 00 858 879
91 %

14-32090-01
77 00 648 719 (10x)

71-33652-00
77 00 745 109

12-26058-01
77 00 736 465 (12x)
70-26058-00 12x
77 00 736 465

71-34463-00
77 00 744 798

71-34464-00
77 00 741 490

71-12972-00
77 00 591 167

81-16737-10 K ,
77 00 719 274
50x68x10
A RD MVQ
81-20745-30 K .
77 00 866 876
90x110x11
A SL LD FPM
81-33653-00 N
77 00 744 797
28x42x7
A SL RD FPM

2,0 J7R 732
J7R 733

77 kW (105 PS) SAFRANE 11/92-07/96 02-28405-01 bm
77 01 466 820
08-24008-02 bn
77 01 461 334

61-28405-00
77 00 853 818
89 %

14-32090-01
77 00 648 719 (10x)

71-24461-00
77 00 614 729

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-28621-20 4x
77 00 728 729

71-33648-00
77 00 853 904

71-33602-00
77 00 869 769

81-16737-20 K ,
77 00 866 877
50x68x10
A SL RD FPM
81-20745-30 K .
77 00 866 876
90x110x11
A SL LD FPM
81-15855-40 N
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM

2,0 J7R 734
J7R 735
J7R 738
J7R 739

97-99 kW
(132-135 PS)

SAFRANE 12V 04/92. 02-28400-01 bm
77 01 466 819
08-24008-02 bn
77 01 461 334

61-28400-00
77 00 852 506
91 %

71-33652-00
77 00 745 109

12-26058-01
77 00 736 465 (12x)
70-26058-00 12x
77 00 736 465

71-33649-00
77 00 853 759

71-33651-00
77 00 853 753

81-16737-20 K ,
77 00 866 877
50x68x10
A SL RD FPM
81-20745-30 K .
77 00 866 876
90x110x11
A SL LD FPM
81-33653-00 N
77 00 744 797
28x42x7
A SL RD FPM

2,0 J7R 752
J7R 756

119-129 kW
(162-175 PS)

21 Turbo 04/87-10/93 02-27440-01 bm
77 01 465 503
08-24008-02 bn
77 01 461 334

61-27440-00
77 01 040 144
89 %

14-32090-01
77 00 648 719 (10x)

71-31241-00
77 00 853 879

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-28621-20 4x
77 00 728 729

71-31234-00
77 00 855 383

71-12972-00
77 00 591 167

81-16737-10 K ,
77 00 719 274
50x68x10
A RD MVQ
81-20745-30 K .
77 00 866 876
90x110x11
A SL LD FPM
81-15855-40 N
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM

¬ 1240 ¬ 1241



bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

2,0 M4R 700
M4R 701
M4R 704
M4R 711

102-103 kW
(139-140 PS)

CLIO
LAGUNA
MEGANE

09/06. 01-37935-01 bm bn bt
77 01 065 928
02-37935-01 bm bt
77 01 065 929
08-40874-01
77 01 065 930

61-37935-00
77 01 065 095
84,7 %
MLS

14-32334-01
77 01 065 098 (10x)

71-40873-00
77 01 065 111
ACM

12-53036-01 71-40871-00
77 01 065 365

71-40872-00
77 01 065 362

70-31414-10 81-53284-00 K  ,
46x58x7
A SL RD NBR
81-40874-00 K .
77 01 065 057
84x117x8,5
A SL LD FPM

2,0 M9R 610
M9R 615

110-118 kW
(150-160 PS)

GRAND SCÉNIC dCi
MEGANE
MEGANE dCi
SCÉNIC dCi

02/09. 08-38518-01 bn
77 01 477 452
+77 01 476 858

61-37000-00
82 00 498 869
84,5 %
1,5 mm

14-32231-01
77 01 473 571

70-31414-10 12-33512-02
82 00 496 321 (16x)
70-33512-00 16x
82 00 496 321

71-35023-00
82 00 363 223

70-31414-10 81-38518-00 K ,
77 01 476 858
48x81x11,5
RD PTFE ACM
81-90051-00 K .
77 01 476 859

2,0 M9R 700
M9R 740
M9R 744
M9R 746
M9R 748
M9R 750
M9R 780
M9R 782

66-110 kW
(90-150 PS)

ESPACE dCi
GRAND SCÉNIC dCi
LAGUNA dCi
LAGUNA DCI
MEGANE dCi
SCENIC dCi
TRAFIC 2.0 DCI

08/05. 02-37375-01 bm bt
77 01 478 183
+82 00 399 103
08-38518-01 bn
77 01 477 452
+77 01 476 858

61-37375-00
82 00 399 103
85 %
1,1 mm
MLS

14-32231-01
77 01 473 571

15-38621-01
77 01 476 555

12-33512-02
82 00 496 321 (16x)
70-33512-00 16x
82 00 496 321

71-35023-00
82 00 363 223

71-35022-00
82 00 916 652

70-31414-10 81-38518-00 K ,
77 01 476 858
48x81x11,5
RD PTFE ACM
81-90051-00 K .
77 01 476 859

2,0 M9R 721
M9R 722
M9R 724
M9R 742
M9R 760
M9R 800
M9R 802
M9R 809
M9R 816
M9R 830
M9R 832

96-131 kW
(131-178 PS)

ESPACE dCi
GRAND SCÉNIC dCi
KOLEOS dCi
LAGUNA dCi
MEGANE dCi
SCENIC dCi
VEL SATIS dCi

08/05. 02-37000-01 bm bt
77 01 478 184
+82 00 498 869
08-38518-01 bn
77 01 477 452
+77 01 476 858

61-37000-00
82 00 498 869
84,5 %
1,5 mm

14-32231-01
77 01 473 571

15-38621-01
77 01 476 555

12-33512-02
82 00 496 321 (16x)
70-33512-00 16x
82 00 496 321

71-35023-00
82 00 363 223

71-37064-00
82 00 723 473

70-31414-10 81-38518-00 K ,
77 01 476 858
48x81x11,5
RD PTFE ACM
81-90051-00 K .
77 01 476 859

2,0 N7Q 700
N7Q 704
N7Q 710
N7Q 711

100-103 kW
(136-140 PS)

LAGUNA
LAGUNA 16V
SAFRANE 16V

06/95-03/01 02-33445-01 bm
74 38 610 009
08-33628-01 bn
74 38 610 025

61-33445-00
85 %

14-32152-01
74 36 842 347 (10x)

40-76741-00 4x
74 31 397 525

12-26058-03
77 00 736 465 (16x)
70-26058-00 16x
77 00 736 465

71-33629-00
74 39 146 313

71-33631-00 4x
74 31 366 788

70-31414-10 81-33632-00 K ,
77 01 043 299
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-00 K .
74 36 842 092
98x110x8,5
A LD FPM
81-33634-00 N ,
74 36 842 272
45x57x7
A SL RD FPM
81-33636-00 N .
74 39 443 310
30x47x7
B LD NBR

2,0 829 702
829 703
829 720
829 721

58-76 kW
(79-103 PS)

TRAFIC
20

03/80-12/86 02-27685-03 bm
77 01 460 132
08-24008-02 bn
77 01 461 334

61-27685-10
77 00 720 788
89 %
1,3 mm

71-24461-00
77 00 614 729

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

81-16737-10 K ,
77 00 719 274
50x68x10
A RD MVQ
81-20745-30 K .
77 00 866 876
90x110x11
A SL LD FPM
81-15855-40 N
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM

¬ 1242 ¬ 1243

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
� ������������ ���������� ������� ����� ���������



bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

2,1 J8S
J8S 120
J8S 232
J8S 234
J8S 240
J8S 330
J8S 702
J8S 704
J8S 706
J8S 708
J8S 711
J8S 712
J8S 714
J8S 738
J8S 742
J8S 746
J8S 750
J8S 758
J8S 772
J8S 774
J8S 776
J8S 814
J8S 890
852
852 (J8S)
852 J8S
852 710
852 720
852 750

43-66 kW
(58-90 PS)

ESPACE TD
FUEGO TD
MASTER
MASTER D
TRAFIC D
18 D
18 TD
20 D
20 TD
21
21 D
21 TD
25 D
25 TD
30 TD

05/79. 02-25502-03
77 01 461 765

08-12972-03 bn

61-29060-00
77 01 034 507
87 %
1,75 mm
61-29060-10
77 01 035 217
87 %
1,6 mm 1 G
61-29060-20
77 01 035 218
87 %
1,8 mm 2 G

14-32091-01
77 00 660 908 (8x)
+77 00 729 429 (4x)
+77 00 730 882 (2x)

71-25502-10
77 00 662 455

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-12972-00
77 00 591 167

81-16737-10 K  ,
77 00 719 274
50x68x10
A RD MVQ
81-20745-30 K .
77 00 866 876
90x110x11
A SL LD FPM
81-15855-40 N
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM

71-24889-50 7
77 00 853 496

2,1 J8S 600
J8S 604
J8S 610
J8S 612
J8S 620
J8S 736
J8S 740
J8S 778
J8S 784
J8S 786
J8S 788

47-66 kW
(64-90 PS)

ESPACE TD
TRAFIC D
21 D
21 TD
25 D

03/86. 02-31288-01

08-12972-03 bn

61-29060-00
77 01 034 507
87 %
1,75 mm
61-29060-10
77 01 035 217
87 %
1,6 mm 1 G
61-29060-20
77 01 035 218
87 %
1,8 mm 2 G

14-32091-01
77 00 660 908 (8x)
+77 00 729 429 (4x)
+77 00 730 882 (2x)

71-31288-00
77 00 743 952

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-12972-00
77 00 591 167

81-16737-10 K ,
77 00 719 274
50x68x10
A RD MVQ
81-20745-30 K .
77 00 866 876
90x110x11
A SL LD FPM

71-24889-50 7
77 00 853 496

2,1 J8S 760 65 kW (88 PS) SAFRANE DT 11/93-07/96 02-31288-01

08-24008-02 bn
77 01 461 334

61-29060-00
77 01 034 507
87 %
1,75 mm
61-29060-10
77 01 035 217
87 %
1,6 mm 1 G
61-29060-20
77 01 035 218
87 %
1,8 mm 2 G

14-32091-01
77 00 660 908 (8x)
+77 00 729 429 (4x)
+77 00 730 882 (2x)

71-31288-00
77 00 743 952

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

70-31414-10 81-16737-10 K ,
77 00 719 274
50x68x10
A RD MVQ
81-20745-30 K .
77 00 866 876
90x110x11
A SL LD FPM
81-15855-40 N
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM

71-24889-50 7
77 00 853 496

¬ 1244 ¬ 1245

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

2,2 G8T 706
G8T 790

61 kW (83 PS) LAGUNA D 11/93-03/01 02-33625-01 bm
77 01 468 155
08-33642-02 bn
77 01 468 385
+77 00 857 225

61-33625-00
77 00 858 334
88,1 %
1,8 mm

14-32240-01 71-33643-00
77 00 858 850

12-26058-01
77 00 736 465 (12x)
70-26058-00 12x
77 00 736 465

71-33639-00
77 00 858 736

71-33641-00
77 00 858 735

71-33642-00
77 00 857 225

81-33644-00 K  ,
77 00 857 118
46x59x7
A SL RD FPM
81-33646-00 K .
77 00 859 266
93x108x7
A SL LD FPM
81-34467-00 N ,
77 00 102 699
33x43x7
A SL RD FPM
81-34468-00 N .
77 00 857 117
33x44x7
A SL LD FPM

2,2 G8T 714
G8T 716
G8T 740
G8T 760

83-84 kW
(113-114 PS)

ESPACE D
ESPACE TD 12V
LAGUNA DTI
SAFRANE DT

03/96-03/01 02-33635-01 bm
77 01 469 762
08-33642-02 bn
77 01 468 385
+77 00 857 225

61-33635-00
77 00 872 860
88,1 %
1,8 mm

14-32240-01 71-33643-00
77 00 858 850

12-26058-01
77 00 736 465 (12x)
70-26058-00 12x
77 00 736 465

71-33639-00
77 00 858 736

71-33641-00
77 00 858 735

71-33642-00
77 00 857 225

81-33644-00 K ,
77 00 857 118
46x59x7
A SL RD FPM
81-33646-00 K .
77 00 859 266
93x108x7
A SL LD FPM
81-34467-00 N ,
77 00 102 699
33x43x7
A SL RD FPM
81-34468-00 N .
77 00 857 117
33x44x7
A SL LD FPM

2,2 G8T 752
G8T 792
G8T 794

61 kW (83 PS) LAGUNA D 11/93. 02-33630-01 bm
77 01 468 669
08-33642-02 bn
77 01 468 385
+77 00 857 225

61-33630-00
77 00 872 383
88,1 %
1,8 mm 1 G

14-32240-01 71-33643-00
77 00 858 850

12-26058-01
77 00 736 465 (12x)
70-26058-00 12x
77 00 736 465

71-33639-00
77 00 858 736

71-33641-00
77 00 858 735

71-33642-00
77 00 857 225

81-33644-00 K ,
77 00 857 118
46x59x7
A SL RD FPM
81-33646-00 K .
77 00 859 266
93x108x7
A SL LD FPM
81-34467-00 N ,
77 00 102 699
33x43x7
A SL RD FPM
81-34468-00 N .
77 00 857 117
33x44x7
A SL LD FPM

2,2 G9T 600
G9T 605
G9T 606
G9T 642
G9T 645
G9T 700
G9T 702
G9T 703
G9T 704
G9T 706
G9T 707
G9T 722
G9T 742
G9T 743
G9T 750

66-110 kW
(90-150 PS)

ESPACE dCi
ESPACE DCI
LAGUNA dCi
LAGUNA DCI
MASTER DCI
VEL SATIS DCI

09/00. 02-37682-01 bm
77 01 477 813

08-33642-03 bn

61-36520-00
82 00 406 740
88 %
1,24 mm
MLS

14-32231-01
77 01 473 571

15-37682-01
77 01 472 450

12-31306-01
96 11 390 880 (16x)
70-31306-00 16x
77 00 109 840

11-37824-01
77 01 472 449

71-37871-00
82 00 459 643

71-33642-00
77 00 857 225

81-36842-00 K ,
77 00 103 945
60x75x7
A SL RD ACM FPM
81-36843-00 K ,
77 00 103 946
70x85x7
A SL RD ACM FPM
81-33646-00 K .
77 00 859 266
93x108x7
A SL LD FPM
81-17539-50 N 2x
77 00 101 348
30x42x7
A SL RD FPM
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2,2 G9T 710
G9T 712
G9T 720

66-110 kW
(90-150 PS)

AVANTIME DCI
ESPACE dCi
ESPACE DCI
MASTER DCI

07/00. 02-37682-01 bm
77 01 477 813

08-33642-03 bn

61-36520-00
82 00 406 740
88 %
1,24 mm
MLS
A010209.

14-32231-01
77 01 473 571

15-37682-01
77 01 472 450

12-31306-01
96 11 390 880 (16x)
70-31306-00 16x
77 00 109 840

11-37824-01
77 01 472 449

71-37871-00
82 00 459 643

71-33642-00
77 00 857 225

81-36842-00 K  ,
77 00 103 945
60x75x7
A SL RD ACM FPM
81-36843-00 K ,
77 00 103 946
70x85x7
A SL RD ACM FPM
81-33646-00 K .
77 00 859 266
93x108x7
A SL LD FPM
81-17539-50 N 2x
77 00 101 348
30x42x7
A SL RD FPM

2,2 J6T 790
J6T 791

85 kW (116 PS) 02-27685-03 bm
77 01 460 132
08-24008-02 bn
77 01 461 334

61-27685-10
77 00 720 788
89 %
1,3 mm

14-32090-01
77 00 648 719 (10x)
E.06/92

71-24461-00
77 00 614 729

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-24462-30 4x
77 00 855 254

71-24046-40
77 00 622 286

70-31414-10 81-16737-10 K ,
77 00 719 274
50x68x10
A RD MVQ
81-20745-30 K .
77 00 866 876
90x110x11
A SL LD FPM

2,2 J7T 284
J7T 600
J7T 718
J7T 719
J7T 734
J7T 736
J7T 756
J7T 770
J7T 772
J7T 773
J7T 776
J7T 780
J7T 782
J7T 788

67-81 kW
(91-110 PS)

ESPACE
MASTER
TRAFIC
18

08/80. 02-27685-03 bm
77 01 460 132
08-24008-02 bn
77 01 461 334

61-27685-10
77 00 720 788
89 %
1,3 mm

71-24461-00
77 00 614 729

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-28621-20 4x
77 00 728 729

71-24046-40
77 00 622 286

70-31414-10 81-16737-10 K ,
77 00 719 274
50x68x10
A RD MVQ
81-20745-30 K .
77 00 866 876
90x110x11
A SL LD FPM

2,2 J7T 706
J7T 707
J7T 714
J7T 715
J7T 730
J7T 731
J7T 755

81-91 kW
(110-124 PS)

21
25

04/84-12/89 02-27685-03 bm
77 01 460 132
08-24008-02 bn
77 01 461 334

61-27685-10
77 00 720 788
89 %
1,3 mm

14-32090-01
77 00 648 719 (10x)

71-24461-00
77 00 614 729

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-28621-20 4x
77 00 728 729

71-24046-40
77 00 622 286

70-31414-10 81-16737-10 K ,
77 00 719 274
50x68x10
A RD MVQ
81-20745-30 K .
77 00 866 876
90x110x11
A SL LD FPM

2,2 J7T 708
J7T 732
J7T 733
J7T 754
J7T 755

79-81 kW
(107-110 PS)

21
25

06/86-06/94 02-27685-03 bm
77 01 460 132
08-24008-02 bn
77 01 461 334

61-27685-10
77 00 720 788
89 %
1,3 mm

14-32090-01
77 00 648 719 (10x)
E.06/92

71-24461-00
77 00 614 729

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-28621-20 4x
77 00 728 729

71-24046-40
77 00 622 286

70-31414-10 81-16737-10 K ,
77 00 719 274
50x68x10
A RD MVQ
81-20745-30 K .
77 00 866 876
90x110x11
A SL LD FPM

2,2 J7T 760
J7T 761

101 kW (137 PS) SAFRANE 04/92-07/96 02-28400-01 bm
77 01 466 819
08-24008-02 bn
77 01 461 334

61-28400-00
77 00 852 506
91 %

71-33652-00
77 00 745 109

12-26058-01
77 00 736 465 (12x)
70-26058-00 12x
77 00 736 465

71-33649-00
77 00 853 759

71-33651-00
77 00 853 753

70-31414-10 81-16737-20 K ,
77 00 866 877
50x68x10
A SL RD FPM
81-20745-30 K .
77 00 866 876
90x110x11
A SL LD FPM
81-33653-00 N
77 00 744 797
28x42x7
A SL RD FPM
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2,2 J7T 762
J7T 763

79-81 kW
(107-110 PS)

SAFRANE 04/92. 02-28405-01 bm
77 01 466 820
08-24008-02 bn
77 01 461 334

61-28405-00
77 00 853 818
89 %

71-24461-00
77 00 614 729

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-28621-20 4x
77 00 728 729

71-33648-00
77 00 853 904

71-33602-00
77 00 869 769

81-16737-20 K  ,
77 00 866 877
50x68x10
A SL RD FPM
81-20745-30 K .
77 00 866 876
90x110x11
A SL LD FPM
81-15855-40 N
77 00 273 776
35x47x7
A RD FPM

2,2 851 700 85 kW (116 PS) 20 10/80-12/83 02-27685-03 bm
77 01 460 132
08-24008-02 bn
77 01 461 334

61-27685-10
77 00 720 788
89 %
1,3 mm

14-32090-01
77 00 648 719 (10x)

71-24461-00
77 00 614 729

12-25837-01
77 00 737 124 (8x)
70-25837-00 8x
77 00 737 124

71-24462-30 4x
77 00 855 254

71-24046-40
77 00 622 286

71-24503-10  S
77 00 657 683

70-31414-10 81-16737-10 K ,
77 00 719 274
50x68x10
A RD MVQ
81-20745-30 K .
77 00 866 876
90x110x11
A SL LD FPM

2,4 N7U 700
N7U 701

121 kW (165 PS) SAFRANE 20V 07/96-12/00 02-33440-01 bm
74 38 610 024
08-33628-01 bn
74 38 610 025

61-33440-00
84,5 %

14-32152-02 40-76741-00 5x
74 31 397 525

12-26058-04
77 00 736 465 (20x)
70-26058-00 20x
77 00 736 465

71-34982-00
74 39 146 266

11-34984-01
74 39 146 313 (5x)

70-31414-10 81-33632-00 K ,
77 01 043 299
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33634-00 N , 2x
74 36 842 272
45x57x7
A SL RD FPM
81-33636-00 N . 2x
74 39 443 310
30x47x7
B LD NBR

2,4 S8U 730 52 kW (71 PS) MASTER D 07/83-08/86 02-31733-01 bm
77 01 203 210
A566732.
A.1051188

02-31830-03 bm
A.566731
02-33951-08 bm
A1051189.

08-31749-01 bn

61-31810-00
77 01 038 871
94,7 %

14-32096-01
50 01 001 215 (10x)
+50 01 001 216 (12x)

71-31733-00
77 01 031 953
A566732.
A.1051188

71-31739-10
77 01 031 953
A.566731

71-33951-10
50 01 846 751
A1051189.

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x
77 00 034 967

71-33654-00 4x
77 01 035 824

71-34049-10 81-33623-00 K ,
50 01 000 786
70x90x10
A SL RD FPM
81-33624-10 K .
77 01 035 019
90x115x13
A SL LD FPM

2,4 S8U 730 52 kW (71 PS) MASTER D 08/93-02/98 02-31733-01 bm
77 01 203 210
A566732.
A.1051188

02-31830-03 bm
A.566731
02-33951-08 bm
A1051189.

08-31749-01 bn

61-33610-00
77 01 038 393
95,2 %
1,65 mm
61-33610-10
95,2 %
1,7 mm
61-33610-20
95,2 %
1,8 mm

14-32096-01
50 01 001 215 (10x)
+50 01 001 216 (12x)

71-31733-00
77 01 031 953
A566732.
A.1051188

71-31739-10
77 01 031 953
A.566731

71-33951-10
50 01 846 751
A1051189.

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x
77 00 034 967

71-33654-00 4x
77 01 035 824

71-34049-10 81-33623-00 K ,
50 01 000 786
70x90x10
A SL RD FPM
81-33624-10 K .
77 01 035 019
90x115x13
A SL LD FPM
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2,4 S8U 730 53 kW (72 PS) MASTER D 09/86-12/92 02-31733-01 bm
77 01 203 210
A566732.
A.1051188

02-31830-03 bm
A.566731
02-33951-08 bm
A1051189.

08-31749-01 bn

61-31810-00
77 01 038 871
94,7 %
E.12/88

61-33610-00
77 01 038 393
95,2 %
1,65 mm
E01/89.
61-33610-10
95,2 %
1,7 mm
E01/89.
61-33610-20
95,2 %
1,8 mm
E01/89.

14-32096-01
50 01 001 215 (10x)
+50 01 001 216 (12x)

71-31733-00
77 01 031 953
A566732.
A.1051188

71-31739-10
77 01 031 953
A.566731

71-33951-10
50 01 846 751
A1051189.

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x
77 00 034 967

71-33654-00 4x
77 01 035 824

71-34049-10 81-33623-00 K  ,
50 01 000 786
70x90x10
A SL RD FPM
81-33624-10 K .
77 01 035 019
90x115x13
A SL LD FPM

2,4 S8U 731 53 kW (72 PS) MASTER D 09/86-10/89 02-31733-01 bm
77 01 203 210
A566732.
A.1051188

02-31830-03 bm
A.566731
02-33951-08 bm
A1051189.

08-31749-01 bn

61-31810-00
77 01 038 871
94,7 %
E.12/88

61-33610-00
77 01 038 393
95,2 %
1,65 mm
E01/89.
61-33610-10
95,2 %
1,7 mm
E01/89.
61-33610-20
95,2 %
1,8 mm
E01/89.

14-32096-01
50 01 001 215 (10x)
+50 01 001 216 (12x)

71-31733-00
77 01 031 953
A566732.
A.1051188

71-31739-10
77 01 031 953
A.566731

71-33951-10
50 01 846 751
A1051189.

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x
77 00 034 967

71-33654-00 4x
77 01 035 824

71-34049-10 81-33623-00 K ,
50 01 000 786
70x90x10
A SL RD FPM
81-33624-10 K .
77 01 035 019
90x115x13
A SL LD FPM
81-33627-00 N
77 01 035 740
55x70x8
A SL RD FPM

2,5 G9U 630
G9U 632
G9U 650
G9U 720
G9U 724
G9U 730
G9U 750
G9U 754

73-107 kW
(99-146 PS)

MASTER dCi
MASTER DCI
TRAFIC
TRAFIC DCI
TRAFIC 2.5 DCI

03/01. 02-37682-01 bm
77 01 477 813

08-33642-03 bn

61-36540-00
82 00 406 743
90 %
1,2 mm
MLS
61-36540-10
90 %
1,5 mm
MLS

14-32231-01
77 01 473 571

15-37682-01
77 01 472 450

12-31306-01
96 11 390 880 (16x)
70-31306-00 16x
77 00 109 840

11-37824-01
77 01 472 449

71-37871-00
82 00 459 643

71-33642-00
77 00 857 225

81-36842-00 K ,
77 00 103 945
60x75x7
A SL RD ACM FPM
81-36843-00 K ,
77 00 103 946
70x85x7
A SL RD ACM FPM
81-33646-00 K .
77 00 859 266
93x108x7
A SL LD FPM
81-17539-50 N 2x
77 00 101 348
30x42x7
A SL RD FPM
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2,5 S8U 720
S8U 722

51 kW (69 PS) TRAFIC D 05/89-03/01 02-31733-01 bm
77 01 203 210
A566732.
A.1051188

02-31830-03 bm
A.566731
02-33951-08 bm
A1051189.

08-31749-01 bn

61-33610-00
77 01 038 393
95,2 %
1,65 mm
61-33610-10
95,2 %
1,7 mm
61-33610-20
95,2 %
1,8 mm

14-32096-01
50 01 001 215 (10x)
+50 01 001 216 (12x)

71-31733-00
77 01 031 953
A566732.
A.1051188

71-31739-10
77 01 031 953
A.566731

71-33951-10
50 01 846 751
A1051189.

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x
77 00 034 967

71-33654-00 4x
77 01 035 824

71-34049-10 81-33623-00 K  ,
50 01 000 786
70x90x10
A SL RD FPM
81-33624-10 K .
77 01 035 019
90x115x13
A SL LD FPM
81-33627-00 N
77 01 035 740
55x70x8
A SL RD FPM

2,5 S8U 720
S8U 722
S8U 731

51-52 kW
(69-71 PS)

MASTER D
TRAFIC D

03/80-07/98 02-31733-01 bm
77 01 203 210
A566732.
A.1051188

02-31830-03 bm
A.566731
02-33951-08 bm
A1051189.

08-31749-01 bn

61-31810-00
77 01 038 871
94,7 %
E.12/88

61-33610-00
77 01 038 393
95,2 %
1,65 mm
E01/89.
61-33610-10
95,2 %
1,7 mm
E01/89.
61-33610-20
95,2 %
1,8 mm
E01/89.

14-32096-01
50 01 001 215 (10x)
+50 01 001 216 (12x)

71-31733-00
77 01 031 953
A566732.
A.1051188

71-31739-10
77 01 031 953
A.566731

71-33951-10
50 01 846 751
A1051189.

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x
77 00 034 967

71-33654-00 4x
77 01 035 824

71-34049-10 81-33623-00 K ,
50 01 000 786
70x90x10
A SL RD FPM
81-33624-10 K .
77 01 035 019
90x115x13
A SL LD FPM
81-33627-00 N
77 01 035 740
55x70x8
A SL RD FPM

2,5 S8U 742 55 kW (75 PS) MASTER D 07/80-10/89 02-31733-01 bm
77 01 203 210

08-31749-01 bn

61-33610-00
77 01 038 393
95,2 %
1,65 mm
61-33610-10
95,2 %
1,7 mm
61-33610-20
95,2 %
1,8 mm

14-32096-01
50 01 001 215 (10x)
+50 01 001 216 (12x)

71-31733-00
77 01 031 953

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x
77 00 034 967

71-33654-00 4x
77 01 035 824

71-34049-10 81-33623-00 K ,
50 01 000 786
70x90x10
A SL RD FPM
81-33624-10 K .
77 01 035 019
90x115x13
A SL LD FPM
81-33627-00 N
77 01 035 740
55x70x8
A SL RD FPM

2,5 S8U 742
S8U 748
S8U 750
S8U 752
S8U 758

55-56 kW
(75-76 PS)

MASTER D
TRAFIC
TRAFIC D

03/89. 02-31733-01 bm
77 01 203 210

08-31749-01 bn
E.09/90
08-31749-03 bn
E10/90.

61-33610-00
77 01 038 393
95,2 %
1,65 mm
61-33610-10
95,2 %
1,7 mm
61-33610-20
95,2 %
1,8 mm

14-32096-01
50 01 001 215 (10x)
+50 01 001 216 (12x)

71-31733-00
77 01 031 953

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x
77 00 034 967

71-33654-00 4x
77 01 035 824

71-34049-10 81-33623-00 K ,
50 01 000 786
70x90x10
A SL RD FPM
81-33624-10 K .
77 01 035 019
90x115x13
A SL LD FPM
E.09/90
81-33858-00 K .
100x118x12
AB SL LD MVQ
E10/90.
81-33627-00 N
77 01 035 740
55x70x8
A SL RD FPM
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2,5 S8U 758 55-58 kW
(75-79 PS)

TRAFIC
TRAFIC D

09/94-03/01 02-31733-01 bm
77 01 203 210

08-31749-03 bn

61-33610-00
77 01 038 393
95,2 %
1,65 mm
61-33610-10
95,2 %
1,7 mm
61-33610-20
95,2 %
1,8 mm

14-32096-01
50 01 001 215 (10x)
+50 01 001 216 (12x)

71-31733-00
77 01 031 953

12-34914-05
70-34914-00 4x

71-33621-00 4x
77 00 034 967

71-33654-00 4x
77 01 035 824

71-34049-10 81-33623-00 K  ,
50 01 000 786
70x90x10
A SL RD FPM
81-33858-00 K .
100x118x12
AB SL LD MVQ
81-33627-00 N
77 01 035 740
55x70x8
A SL RD FPM

2,5 S8U 762
S8U 763

83 kW (113 PS) SAFRANE DT 12/92-07/96 02-33657-01 bm
77 01 203 740

08-35784-01 bn
77 01 203 741

61-33640-00
77 01 035 660
95,2 %
1,65 mm
61-33640-10
77 01 035 661
95,2 %
1,8 mm

14-32096-01
50 01 001 215 (10x)
+50 01 001 216 (12x)

71-33657-00
77 01 035 770

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x
77 00 034 967

71-33962-00 4x 71-35784-00
77 01 042 298

81-33627-00 K ,
77 01 035 740
55x70x8
A SL RD FPM
81-35907-00 K .
100x118x10
AB SL LD FPM
81-33627-00 N
77 01 035 740
55x70x8
A SL RD FPM

2,5 S8U 770 59 kW (80 PS) MASTER D 07/98-01/01 02-33951-07 bm 61-33610-00
77 01 038 393
95,2 %
1,65 mm
61-33610-10
95,2 %
1,7 mm
61-33610-20
95,2 %
1,8 mm

14-32096-01
50 01 001 215 (10x)
+50 01 001 216 (12x)

71-33951-10
50 01 846 751

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x
77 00 034 967

71-33654-00 4x
77 01 035 824

71-34049-10 81-33623-00 K ,
50 01 000 786
70x90x10
A SL RD FPM
81-90003-00 K , D
FPM
81-90042-00 K . D
FPM
81-33627-00 N
77 01 035 740
55x70x8
A SL RD FPM

2,5 S8U 780
S8U 782

55 kW (75 PS) TRAFIC D 05/98. 61-33610-00
77 01 038 393
95,2 %
1,65 mm
61-33610-10
95,2 %
1,7 mm
61-33610-20
95,2 %
1,8 mm

14-32096-01
50 01 001 215 (10x)
+50 01 001 216 (12x)

71-33951-10
50 01 846 751

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x
77 00 034 967

71-33654-00 4x
77 01 035 824

71-34049-10 81-33623-00 K ,
50 01 000 786
70x90x10
A SL RD FPM
81-33627-00 N
77 01 035 740
55x70x8
A SL RD FPM

2,5 S9U 700
S9U 704
8140.07
8140.27
8140.47

55-85 kW
(75-116 PS)

01-31733-09 bm

02-31733-10 bm

61-33945-30
1,2 mm
61-33945-40
77 01 043 276
1,4 mm
61-33945-50
77 01 043 277
1,5 mm

14-32096-01
50 01 001 215 (10x)
+50 01 001 216 (12x)

71-31733-00
77 01 031 953

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x
77 00 034 967

71-33654-00 4x
77 01 035 824

71-33958-00

71-34049-10 81-33623-00 K ,
50 01 000 786
70x90x10
A SL RD FPM
81-33627-00 N
77 01 035 740
55x70x8
A SL RD FPM
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2,5 S9U 702
8140.27.2580

69-72 kW
(94-98 PS)

MASTER DT
MASTER TD

08/89-07/98 01-31733-09 bm
A.1815309

01-33951-06 bm
A1815310.

02-31733-10 bm
A.1815309

02-33951-08 bm
A1815310.

61-33945-30
1,2 mm
61-33945-40
77 01 043 276
1,4 mm
61-33945-50
77 01 043 277
1,5 mm

14-32096-01
50 01 001 215 (10x)
+50 01 001 216 (12x)

71-31733-00
77 01 031 953
A.1815309

71-33951-10
50 01 846 751
A1815310.

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x
77 00 034 967

71-33654-00 4x
77 01 035 824

71-34049-10 81-33623-00 K  ,
50 01 000 786
70x90x10
A SL RD FPM
81-33627-00 N
77 01 035 740
55x70x8
A SL RD FPM
A.1815309

2,5 S9U 714
S9U 740

69-70 kW
(94-95 PS)

MASTER DT
MASTER TD

08/89-07/98 01-33951-06 bm

02-33951-08 bm

61-33945-30
1,2 mm
61-33945-40
77 01 043 276
1,4 mm
61-33945-50
77 01 043 277
1,5 mm

14-32096-01
50 01 001 215 (10x)
+50 01 001 216 (12x)

71-33951-10
50 01 846 751

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x
77 00 034 967

71-33654-00 4x
77 01 035 824

71-34049-10 81-33623-00 K ,
50 01 000 786
70x90x10
A SL RD FPM
81-33627-00 N
77 01 035 740
55x70x8
A SL RD FPM

2,5 Z7U
Z7U 700
Z7U 702
Z7U 730
Z7U-734

133-151 kW
(181-205 PS)

Alpine V6 Turbo
25 V6 Turbo

10/84. 61-24515-20 L
77 00 267 280
93 %
1,5 mm

61-24516-20 R
77 00 267 279
93 %
1,5 mm

71-25260-10 L
74 00 269 230

71-25261-10 R
60 01 040 294

12-25837-03
77 00 737 124 (12x)
70-25837-00 12x
77 00 737 124

40-76752-00 6x
79 03 065 056

71-24567-10 2x
77 01 348 910

81-21001-10 K ,
79 03 087 019
42x62x10
A SL RD ACM
81-18304-00 K .
77 03 087 035
80x100x13
A LD MVQ

2,5 8140.27.2500
8140.27.2510

69 kW (94 PS) MASTER TD 08/89-07/98 02-31733-10 bm 61-33945-30
1,2 mm
61-33945-40
77 01 043 276
1,4 mm
61-33945-50
77 01 043 277
1,5 mm

14-32096-01
50 01 001 215 (10x)
+50 01 001 216 (12x)

71-31733-00
77 01 031 953

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x
77 00 034 967

71-33654-00 4x
77 01 035 824

71-33958-00

71-34049-10 81-33623-00 K ,
50 01 000 786
70x90x10
A SL RD FPM
81-33624-10 K .
77 01 035 019
90x115x13
A SL LD FPM
81-35907-00 K .
100x118x10
AB SL LD FPM
81-33627-00 N
77 01 035 740
55x70x8
A SL RD FPM

¬ 1258 ¬ 1259



bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

2,5 8140.61.2300 52 kW (71 PS) MASTER D 08/80-07/98 01-31810-03 bm bn
E.12/88
01-31733-11 bm bn dp
E01/89.

02-31733-01 bm
77 01 203 210

08-31749-01 bn

61-31810-00
77 01 038 871
94,7 %
E.12/88

61-33610-00
77 01 038 393
95,2 %
1,65 mm
E01/89.
61-33610-10
95,2 %
1,7 mm
E01/89.
61-33610-20
95,2 %
1,8 mm
E01/89.

14-32096-01
50 01 001 215 (10x)
+50 01 001 216 (12x)

71-31733-00
77 01 031 953

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x
77 00 034 967

71-33654-00 4x
77 01 035 824

71-34049-10 81-33623-00 K  ,
50 01 000 786
70x90x10
A SL RD FPM
81-33624-10 K .
77 01 035 019
90x115x13
A SL LD FPM
81-33627-00 N
77 01 035 740
55x70x8
A SL RD FPM

2,5 8140.61.240 51 kW (69 PS) TRAFIC D 03/80-04/89 01-31810-03 bm bn
A.1051188
01-31733-09 bm
A1051189.

02-31830-03 bm
A.1051188
02-31733-01 bm
77 01 203 210
A1051189.

61-31810-00
77 01 038 871
94,7 %
E.12/88

61-33610-00
77 01 038 393
95,2 %
1,65 mm
E01/89.
61-33610-10
95,2 %
1,7 mm
E01/89.
61-33610-20
95,2 %
1,8 mm
E01/89.

14-32096-01
50 01 001 215 (10x)
+50 01 001 216 (12x)

71-31739-10
77 01 031 953
A.1051188

71-31733-00
77 01 031 953
A1051189.

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x
77 00 034 967

71-33654-00 4x
77 01 035 824

71-34049-10 81-33623-00 K ,
50 01 000 786
70x90x10
A SL RD FPM
81-33624-10 K .
77 01 035 019
90x115x13
A SL LD FPM
81-33627-00 N
77 01 035 740
55x70x8
A SL RD FPM

2,5 8140.61.240 51 kW (69 PS) TRAFIC D 05/89-03/01 01-31810-03 bm bn
A.1051188
01-31733-09 bm
A1051189.

02-31830-03 bm
A.1051188
02-31733-01 bm
77 01 203 210
A1051189.

61-33610-00
77 01 038 393
95,2 %
1,65 mm
61-33610-10
95,2 %
1,7 mm
61-33610-20
95,2 %
1,8 mm

14-32096-01
50 01 001 215 (10x)
+50 01 001 216 (12x)

71-31739-10
77 01 031 953
A.1051188

71-31733-00
77 01 031 953
A1051189.

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x
77 00 034 967

71-33654-00 4x
77 01 035 824

71-34049-10 81-33623-00 K ,
50 01 000 786
70x90x10
A SL RD FPM
81-33624-10 K .
77 01 035 019
90x115x13
A SL LD FPM
81-33627-00 N
77 01 035 740
55x70x8
A SL RD FPM

¬ 1260 ¬ 1261

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

2,5 8140.67.2500
8140.67.2510
8140.67.2550
8140.67.2580

55 kW (75 PS) MASTER D
TRAFIC D

05/89-03/01 01-33951-09 bm

02-33951-09 bm

61-33610-00
77 01 038 393
95,2 %
1,65 mm
61-33610-10
95,2 %
1,7 mm
61-33610-20
95,2 %
1,8 mm

14-32096-01
50 01 001 215 (10x)
+50 01 001 216 (12x)

71-33951-10
50 01 846 751

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x
77 00 034 967

71-33962-00 4x 71-34049-10

2,7 Z7V 708
Z7V 709
Z7V 711

104 kW (141 PS) 25 V6 Injection 04/84-08/89 61-23575-10 R
79 10 245 291
90 %
1,2 mm

61-23576-10 L
79 10 245 585
90 %
1,2 mm

14-32084-01
79 10 248 324 (10x)

71-24563-00 L
79 10 245 655

71-25261-10 R
60 01 040 294

12-25837-03
77 00 737 124 (12x)
70-25837-00 12x
77 00 737 124

40-76752-00 6x
79 03 065 056

71-24567-10 2x
77 01 348 910

81-21001-10 K  ,
79 03 087 019
42x62x10
A SL RD ACM
81-18304-00 K .
77 03 087 035
80x100x13
A LD MVQ

2,7 112
144

92-96 kW
(125-131 PS)

30
30 TS

02/75-01/84 61-23575-10 R
79 10 245 291
90 %
1,2 mm

61-23576-10 L
79 10 245 585
90 %
1,2 mm

71-24562-00 R
79 10 245 656

71-24563-00 L
79 10 245 655

12-25837-03
77 00 737 124 (12x)
70-25837-00 12x
77 00 737 124

71-24564-00 6x
79 10 245 244

71-24566-00 2x
79 10 245 243

71-24567-10 2x
77 01 348 910

81-21001-10 K ,
79 03 087 019
42x62x10
A SL RD ACM
81-18304-00 K .
77 03 087 035
80x100x13
A LD MVQ

2,7 140 105 kW (143 PS) 30 TX 10/78-12/83 61-23575-10 R
79 10 245 291
90 %
1,2 mm

61-23576-10 L
79 10 245 585
90 %
1,2 mm

71-25260-10 L
74 00 269 230

71-25261-10 R
60 01 040 294

12-25837-03
77 00 737 124 (12x)
70-25837-00 12x
77 00 737 124

40-76752-00 6x
79 03 065 056

71-24567-10 2x
77 01 348 910

81-21001-10 K ,
79 03 087 019
42x62x10
A SL RD ACM
81-18304-00 K .
77 03 087 035
80x100x13
A LD MVQ

2,8 S9W 700
S9W 702

84 kW (114 PS) MASTER DTI 07/98. 01-33951-10 bm bo

02-33951-10 bm
77 01 206 362

61-33950-00
77 01 044 225
1,3 mm
61-33950-10
77 01 044 226
1,4 mm
61-33950-20
77 01 044 227
1,5 mm

14-32096-01
50 01 001 215 (10x)
+50 01 001 216 (12x)

71-33951-10
50 01 846 751

12-34914-05
70-34914-00 8x

71-33621-00 4x
77 00 034 967

71-33654-00 4x
77 01 035 824

71-33944-10
Gummi

81-35914-00 K ,
77 01 042 340
50x70x10
RD NBR
81-90042-00 K . D
FPM
81-33627-00 N
77 01 035 740
55x70x8
A SL RD FPM

¬ 1262 ¬ 1263

bo ohne Wellendichtring-Kurbelwelle / without crankshaft oil seal / sans bague d'étanchéité - vilebrequin / sin retén cigüeñal / senza paraolio albero motore / �
� ����	��	
������ ������ ���
���	��� ����



bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

2,8 Z6W 700
Z6W 702

116 kW (158 PS) 61-24515-20 L
77 00 267 280
93 %
1,5 mm

61-24516-20 R
77 00 267 279
93 %
1,5 mm

12-25837-03
77 00 737 124 (12x)
70-25837-00 12x
77 00 737 124

81-25926-10 K  ,
42x62x8
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM

2,8 Z7W 700
Z7W 702
Z7W 706
Z7W 707
Z7W 709

100-115 kW
(136-156 PS)

25 V6
25 V6 Injection

06/86-12/92 61-24515-20 L
77 00 267 280
93 %
1,5 mm

61-24516-20 R
77 00 267 279
93 %
1,5 mm

14-32084-01
79 10 248 324 (10x)

71-25260-10 L
74 00 269 230

71-25261-10 R
60 01 040 294

40-76752-00 6x
79 03 065 056

71-24567-10 2x
77 01 348 910

71-28604-00 6x
96 13 096 980

81-21001-10 K ,
79 03 087 019
42x62x10
A SL RD ACM
81-18304-00 K .
77 03 087 035
80x100x13
A LD MVQ

2,8 Z7W 712
Z7W 713
Z7W 717

110 kW (150 PS) ESPACE V6 01/91-10/96 61-24515-20 L
77 00 267 280
93 %
1,5 mm

61-24516-20 R
77 00 267 279
93 %
1,5 mm

14-32084-01
79 10 248 324 (10x)

71-25260-10 L
74 00 269 230

71-25261-10 R
60 01 040 294

12-25837-03
77 00 737 124 (12x)
70-25837-00 12x
77 00 737 124

40-76752-00 6x
79 03 065 056

71-28604-00 6x
96 13 096 980

81-21001-10 K ,
79 03 087 019
42x62x10
A SL RD ACM
81-18304-00 K .
77 03 087 035
80x100x13
A LD MVQ

3,0 L7X 700
L7X 701
L7X 713
L7X 727

140 kW (190 PS) ESPACE V6 24V
LAGUNA 24V
SAFRANE 24V

03/97-10/02 02-36530-01 bm R
77 01 470 855
A0008570.
02-36525-01 bm L
77 01 470 856
A008570.
08-34458-01 bn
77 01 470 977

61-36525-00 L
96 36 150 580
89 %
1,45 mm
MLS
A0008570.

61-36530-00 R
96 36 150 380
89 %
1,45 mm
MLS
A0008570.

70-31414-10 12-31306-05
96 11 390 880 (24x)
70-31306-00 24x
77 00 109 840

71-38596-00 2x

71-38594-00 bk

71-38541-00 2x
96 23 317 580

70-31414-10 81-51109-30 K ,
96 24 290 880
42x56x7
A SL RD FPM
81-34458-00 K .
96 05 348 380
98x120x7
A SL LD ACM FPM
81-34146-00 N 4x
96 09 874 280
38x50x6
A SL RD FPM

¬ 1264 ¬ 1265

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

3,0 L7X 720
L7X 721
L7X 722
L7X 731
L7X 732
L7X 733
L7X 760
L7X 762

152-187 kW
(207-254 PS)

AVANTIME V6
CLIO V6 Sport
LAGUNA V6 24V
THALIA

11/00. 02-36510-01 bm V
02-36515-01 bm H
02-38556-01 bm
77 01 474 281

08-34458-01 bn
77 01 470 977

61-36510-00 L
96 30 117 480
89 %
0,74 mm
MLS
61-36510-10 L
96 36 180 080
89 %
0,95 mm
MLS

61-36515-00 R
96 30 117 580
89 %
0,74 mm
MLS
61-36515-10 R
96 36 179 280
89 %
0,95 mm
MLS

70-31414-10 12-31306-05
96 11 390 880 (24x)
70-31306-00 24x
77 00 109 840

71-38551-00
96 37 297 080

71-38556-00 2x
96 30 177 980

71-38541-00 2x
96 23 317 580

70-31414-10 81-51109-30 K  ,
96 24 290 880
42x56x7
A SL RD FPM
81-34458-00 K .
96 05 348 380
98x120x7
A SL LD ACM FPM
81-34146-00 N 4x
96 09 874 280
38x50x6
A SL RD FPM

3,0 P9X 701
P9X 715

130-133 kW
(177-181 PS)

ESPACE dCi
ESPACE DCI
VEL SATIS dCi
VEL SATIS DCI

06/02. 02-36216-01 bm 2x
08-53077-01 bn
77 01 474 060

61-36185-00 R
77 01 052 722
1 G
MLS
61-36185-10 R
77 01 052 723
2 G
MLS
61-36185-20 R
77 01 052 724
3 G
MLS

61-36190-00 L
77 01 052 719
1 G
MLS
61-36190-10 L
77 01 052 720
2 G
MLS
61-36190-20 L
77 01 052 721
3 G
MLS

14-32288-01
77 01 474 194 (2x)

71-36216-00 2x 12-36206-01 2x
70-36206-00 ES 24x

71-36309-00 2x 71-36314-00 2x
77 01 052 863

70-31414-10 81-36231-00 K ,
77 01 052 659
50x68x7,5
A SL RD FPM
81-53077-00 K .
77 01 052 672
95x118x13
A SL LD FPM
81-36971-00 N
37x50x7
A SL LD ACM

¬ 1266 ¬ 1267

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������

H hinten / rear / arrière / posterior / posteriore / �����

V vorne / front / avant / delante / anteriore / ��
�
��



bm bn L R , . K N

RENAULT

ALtr.

RE
NA

UL
T

3,0 ZD3 A 604
ZD3 600

85-115 kW
(116-156 PS)

MASTER DCI 06/05. 01-53583-02 bm
77 01 058 179

02-53583-02 bm
77 01 475 738

61-53530-00
77 01 058 029
97 %
0,65 mm 1 T
MLS
61-53530-10
77 01 058 030
97 %
0,7 mm 2 T
MLS

14-32279-01
77 01 058 031 (1x)
+77 01 058 032 (9x)

71-53583-00
77 01 057 897

12-52748-01
77 01 064 021 (16x)
70-52748-10 16x

71-53586-00
77 01 057 927

71-38512-00
77 01 059 057

81-53584-00 K  ,
77 01 058 087
52x66x7
FPM
81-90044-00 K . D
77 01 058 047

3,0 ZD3 200
ZD3 202

100 kW (136 PS) MASTER DCI 10/03. 01-53583-03 bm
77 01 058 181

02-53583-02 bm
77 01 475 738

61-53530-00
77 01 058 029
97 %
0,65 mm 1 T
MLS
61-53530-10
77 01 058 030
97 %
0,7 mm 2 T
MLS

14-32279-01
77 01 058 031 (1x)
+77 01 058 032 (9x)

71-53583-00
77 01 057 897

12-52748-01
77 01 064 021 (16x)
70-52748-10 16x

71-53586-00
77 01 057 927

71-38512-00
77 01 059 057

81-53584-00 K ,
77 01 058 087
52x66x7
FPM
81-90044-00 K . D
77 01 058 047

3,0 Z7X 27
Z7X 721
Z7X 722
Z7X 723
Z7X 726
Z7X 744
Z7X 753
Z7X 760
Z7X 765
Z7X 775

123-193 kW
(167-262 PS)

ESPACE
LAGUNA
SAFRANE Biturbo
SAFRANE V6

12/92. 02-33615-01 bm R
77 01 466 856
02-33620-01 bm L
77 01 466 855
08-33637-01 bn
77 01 467 145

61-33615-00 R
96 05 681 180
95,2 %
1,7 mm

61-33620-00 L
96 05 681 380
95,2 %
1,7 mm

14-32084-01
79 10 248 324 (10x)

71-25260-10 L
74 00 269 230

71-25261-10 R
60 01 040 294

12-25837-03
77 00 737 124 (12x)
70-25837-00 12x
77 00 737 124

40-76752-00 6x
79 03 065 056

71-28604-00 6x
96 13 096 980

81-25926-10 K ,
42x62x8
A RD FPM
81-18304-50 K .
77 00 859 692
80x100x8
A SL LD FPM
81-22660-00 N
91 53 892 580
32x45x7
A LD FPM

3,5 V4Y 701
V4Y 711
V4Y 715

170-177 kW
(231-241 PS)

ESPACE V6
VEL SATIS
VEL SATIS V6

06/02. 01-53595-01 bm bn
02-53595-01 bm
77 01 474 101
+77 01 474 108

61-53595-00 R
11 04 48J 102
96 %
MLS

61-53600-00 L
96 %
MLS

71-53658-00 R
13 27 08J 102

71-53659-00 L
13 27 08J 112

12-52772-01
13 20 7D4 201 (24x)

71-53654-00 2x
14 03 58J 101

71-53657-00 bk
77 03 033 081

71-53656-00 2x
14 03 64W 015

71-52776-00
11 12 131 U10

81-53661-00 K ,
13 51 031 U00
48x60x7
RD MVQ

¬ 1268 ¬ 1269

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



ROVER ROVER

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

RO
VE

R

0–9
11 K2A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1272
11 K2D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1272
14 K2A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1272
14 K2D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1272
14 K2F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1272
14 K4F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1272
16 K4F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1274
18 K4F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1274
18 K4K . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1274
20 T2N . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1276
20 T4G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1276
22 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1276

25 6T (BMW) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1276
35 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1278
36 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1278
37 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1278
38 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1278
40 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1278
42 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1278
46 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1280

C
C 25 A1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1276
C 25 A2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1276
C 27 A1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1276

C 27 A2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1276
C 27A V6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1276

D
D16A6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1274
D 16 A7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1272

E
EV 2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1272

F
F 18 A3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1274

M
M 47 R . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1276

T
TUD 3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1272
TUD 5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1272

X
XUD 7TE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1274
XUD9/A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1274
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bm bn L R , . K N

ROVER

ALtr.

RO
VE

R

1,1 11 K2A
11 K2D

44 kW (60 PS) 111
211

03/90. 02-34835-05 bm
GUG7915HS
08-35417-01 bn
GUG701585

61-34835-20
MLS

14-32100-01 71-35418-00

71-35419-00

12-35413-01
LJQ100560 (8x)

71-35414-00 71-35416-00
GUG704403MG

71-35417-00 81-36739-00 K  ,
27x39,5x7
A SL RD
81-36741-00 K .
79x116x7,5
A LD
81-34842-00 N ,
30x40x7
A SL RD FPM
81-38342-00 N .
30x40x7
A SL LD FPM

1,3 EV 2 54 kW (73 PS) 213 09/85-09/89 02-52295-04 bm
08-52284-01 bn

61-52295-10
74,5 %

71-52379-00 71-52377-00 71-52378-00 2x 71-52284-00 81-53224-00 N
29x45x8
A SL LD NBR

1,4 TUD 3 38 kW (52 PS) 114 D 10/92-12/94 02-31117-01 bm 61-31190-00
76 %
1,8 mm
61-31190-10
76 %
1,95 mm
MLS

14-32076-01 71-31117-00 12-26058-02
70-26058-00 8x

71-31119-00

1,4 14 K2A
14 K2D
14 K2F

55 kW (75 PS) 114
214

03/90. 02-34835-05 bm
GUG7915HS
08-35417-01 bn
GUG701585

61-34835-20
MLS

14-32100-01 71-35418-00

71-35419-00

12-35413-01
LJQ100560 (8x)

71-35414-00 71-35416-00
GUG704403MG

71-35417-00 81-36739-00 K ,
27x39,5x7
A SL RD
81-36741-00 K .
79x116x7,5
A LD
81-34842-00 N ,
30x40x7
A SL RD FPM
81-38342-00 N .
30x40x7
A SL LD FPM

1,4 14 K4F 75-76 kW
(102-103 PS)

STREETWISE
114
214
214 16V
25 16V
414
45

08/91. 02-34835-04 bm
08-36344-01 bn

61-34835-20
MLS

14-32100-01 71-34837-00 12-34836-01 71-34838-00

71-34841-00

71-34839-00 81-34842-00 N ,
30x40x7
A SL RD FPM
81-38342-00 N .
30x40x7
A SL LD FPM

1,5 TUD 5 42 kW (57 PS) 115 D 12/94-12/98 02-33645-01 bm
08-33659-01 bn

61-33645-00
78,2 %
1,6 mm
MLS

14-32163-01 71-33661-00 12-26058-02
70-26058-00 8x

71-31119-00 81-31863-00 K ,
42x66x6
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
85x105x8
A SL LD FPM
81-26244-10 N
36x50x8
A RD ACM

1,6 D 16 A7 85 kW (116 PS) 216 10/89-10/95 01-52680-01 bm bn
02-52680-01 bm

61-52680-00
75,5 %

15-52384-01 71-52381-00 71-52382-00 71-52284-00 81-53233-00 K ,
31x46x8
A SL LD NBR
81-53323-00 K .
80x100x10
A SL RD MVQ
81-53224-00 N
29x45x8
A SL LD NBR
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bm bn L R , . K N

ROVER

ALtr.

RO
VE

R

1,6 D16A6 82 kW (111 PS) 10/92-12/94 01-52690-01 bm bn
02-52690-01 bm

61-52690-00
75,5 %

71-52544-00 71-52354-00 71-52284-00 81-53227-00 K  ,
30x46x8
A SL RD MVQ
81-53219-00 N .
27x43x9
A SL LD NBR
81-53224-00 N
29x45x8
A SL LD NBR

1,6 16 K4F 80-82 kW
(109-112 PS)

COUPE 16V
216
216 16V
25 16V
416
45

05/95. 02-34835-04 bm
08-36343-01 bn

61-34835-20
MLS

14-32100-01 71-34837-00 12-34836-01 71-34838-00

71-34841-00

71-34839-00 81-34842-00 N ,
30x40x7
A SL RD FPM
81-38342-00 N .
30x40x7
A SL LD FPM

1,8 XUD 7TE 65 kW (88 PS) 218 TD
400 TD
418 TD

09/91-11/98 02-25942-06 bm

08-25918-02 bn

61-33670-00
82 %
1,54 mm 2 T
61-33670-10
82 %
1,64 mm 3 T

14-32077-01 71-25942-00 12-25837-01
70-25837-00 8x

71-25918-30 81-25926-10 K ,
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N
35x50x8
A SL WD ACM

71-33683-00 7

1,8 18 K4F
18 K4K

85-107 kW
(116-146 PS)

COUPE 16V
218
25 16V
400
45

11/95. 02-34835-04 bm
08-36343-01 bn

61-34835-20
MLS

14-32100-01 71-34837-00 12-34836-01 71-34838-00

71-34841-00

71-34839-00 81-34842-00 N ,
30x40x7
A SL RD FPM
81-38342-00 N .
30x40x7
A SL LD FPM

1,9 F 18 A3 85 kW (115 PS) 618 03/96-02/99 01-52695-01 bm bn
02-52695-01 bm

61-52695-00
86 %
MLS

15-52664-01 12-52829-01 71-52661-00 71-52662-00 71-52663-00 81-53222-00 N
28x42x8
A SL LD MVQ

1,9 XUD9/A 49 kW (67 PS) 01/92. 02-25942-06 bm

08-25918-02 bn

61-31065-00
84 %
1,4 mm 1 T
61-31065-10
84 %
1,45 mm 2 T
61-31065-20
84 %
1,5 mm 3 T
61-31065-30
84 %
1,55 mm 4 T
61-31065-40
84 %
1,6 mm 5 T

14-32077-01 71-25942-00 12-25837-01
70-25837-00 8x

71-25918-30 81-25926-10 K ,
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N
35x50x8
A SL WD ACM

71-33683-00 7
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7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
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bm bn L R , . K N

ROVER

ALtr.

RO
VE

R

2,0 M 47 R 85 kW (115 PS) 75 02/99. 02-36878-01 bm

08-36219-01 bn

61-36455-00
1,45 mm 1 G
MLS
61-36455-10
1,55 mm 2 G
MLS
61-36455-20
1,65 mm 3 G
MLS

71-36878-00 12-35172-01 71-33109-10 4x 71-33027-00 2x 71-36219-00

71-37004-00

81-37002-00 K  ,
55x68x8
AB RD PTFE
81-20745-50 K .
90x110x12
AB SL LD PTFE ACM

2,0 20 T2N 74-77 kW
(101-105 PS)

STREETWISE TD
220 SDi
25 16V
420 Di
45
620 Sdi

12/94. 01-35496-01 bm bn
02-35496-02 bm

61-35360-00
85,5 %
1,05 mm 1 T
61-35360-10
85,5 %
1,2 mm 2 T
61-35360-20
85,5 %
1,35 mm 3 T

14-32007-01 71-35496-00 12-35493-01 71-35495-00 81-35497-00 K ,
35x45x7
RD
81-90028-00 K . D
LD
81-35522-00 N 2x
40x52x7

71-35492-00 7

2,0 20 T4G 147 kW (200 PS) 220 Turbo
420 Turbo
620

10/92-06/99 02-35365-01
08-35507-01 bn

61-35365-00
87 %
MLS

71-35503-00 L

71-35504-00 R

12-35493-02 71-35499-00 71-35501-00 71-35502-00 81-35506-00 K ,
35x47x7
A SL RD FPM
81-35498-00 K . D

2,5 C 25 A1
C 25 A2

110-127 kW
(150-173 PS)

825 10/86-12/91 01-52380-01 bm bn
02-52380-01 bm

61-52380-00 2x
85 %

71-52374-00 2x 71-52373-00 81-53217-00 K ,
25x35x7
MVQ
81-53246-00 N
35x50x8
A SL RD NBR

2,5 25 6T (BMW) 100 kW (136 PS) 07/94. 02-31296-02 bm

08-31298-02 bn

61-31335-10
80 %
1,87 mm 3 G

14-32004-01 71-31296-00 12-31306-08
70-31306-00 12x

71-29398-10 6x 71-29396-00 4x

71-29399-00

71-31298-00 81-17404-50 K ,
48x65x10
AB SL RD FPM
81-20745-40 K .
90x110x12
A SL LD FPM

2,7 C 27 A1
C 27 A2
C 27A V6

124-130 kW
(169-177 PS)

827
827 24V

02/88. 01-52385-01 bm bn
02-52385-01 bm

61-52385-00 2x
88 %

71-52374-00 2x 12-52819-03 71-52372-00 2x 71-52373-00 81-53217-00 K ,
25x35x7
MVQ
81-53246-00 N
35x50x8
A SL RD NBR

3,5 22 D 113 kW (154 PS) 02-35370-01 bm

08-35523-01 bn

61-35370-00 2x
92,2 %

71-36379-00 2x
Kork

71-35528-00 71-35527-00 8x 71-35531-00
Kork

81-35519-00 K ,
48,6x63,65
RD
81-35523-00 K .
82x98,5
LD
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7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
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bm bn L R , . K N

ROVER

ALtr.

RO
VE

R

3,9 35 D 134 kW (182 PS) 02-35375-01 bm
A.35D08927B
02-35380-01 bm
A35D08928B.
08-35523-01 bn
A.35D08927B
08-35523-02 bn
A35D08928B.

61-35375-00 2x
91,5 %
MLS
A.35D08927B

61-35380-00 2x
95,6 %
A35D08928B.

71-35524-10 2x
Gummi

71-35528-00 71-35527-00 8x
A.35D08927B

71-35532-00 4x
A35D08928B.

71-35531-00
Kork

81-35519-00 K  ,
48,6x63,65
RD
81-35523-00 K .
82x98,5
LD

3,9 36 D 134 kW (182 PS) 02-35375-01 bm
A.36D25154B
02-35380-01 bm
A36D25155B.
08-35523-01 bn
A.36D25154B
08-35523-02 bn
A36D25155B.

61-35375-00 2x
91,5 %
MLS
A.36D25154B

61-35380-00 2x
95,6 %
A36D25155B.

71-35524-10 2x
Gummi

71-35528-00 71-35527-00 8x
A.36D25154B

71-35532-00 4x
A36D25155B.

71-35531-00
Kork

81-35519-00 K ,
48,6x63,65
RD
81-35523-00 K .
82x98,5
LD

3,9 37 D 127 kW (173 PS) 02-35375-01 bm
A.37D02931B
02-35380-01 bm
A37D02932B.
08-35523-01 bn
A.37D02931B
08-35523-02 bn
A37D02932B.

61-35375-00 2x
91,5 %
MLS
A.37D02931B

61-35380-00 2x
95,6 %
A37D02932B.

71-35524-10 2x
Gummi

12-36903-01
A37D02932B.
70-36903-00 16x
A37D02932B.

71-35528-00 71-35527-00 8x
A.37D02931B

71-35532-00 4x
A37D02932B.

71-35531-00
Kork

81-35519-00 K ,
48,6x63,65
RD
81-35523-00 K .
82x98,5
LD

3,9 38 D 127 kW (173 PS) 02-35375-01 bm
A.38D27237B
02-35380-01 bm
A38D27238B.
08-35523-01 bn
A.38D27237B
08-35523-02 bn
A38D27238B.

61-35375-00 2x
91,5 %
MLS
A.38D27237B

61-35380-00 2x
95,6 %
A38D27238B.

71-35524-10 2x
Gummi

12-36903-01
A38D37238B.
70-36903-00 16x
A38D37238B.

71-35528-00 71-35527-00 8x
A.38D27237B

71-35532-00 4x
A38D27238B.

71-35531-00
Kork

81-35519-00 K ,
48,6x63,65
RD
81-35523-00 K .
82x98,5
LD

3,9 42 D 140 kW (190 PS) 07/94. 02-35380-01 bm
08-35523-02 bn

61-35380-00 2x
95,6 %

71-35524-10 2x
Gummi

12-36903-01
70-36903-00 16x

71-35528-00 71-35532-00 4x 71-35531-00
Kork

81-35519-00 K ,
48,6x63,65
RD
81-35523-00 K .
82x98,5
LD

4,3 40 D 149 kW (203 PS) 02-35380-01 bm
08-35523-02 bn

61-35380-00 2x
95,6 %

71-35524-10 2x
Gummi

71-35528-00 71-35532-00 4x 71-35531-00
Kork

81-35519-00 K ,
48,6x63,65
RD
81-35523-00 K .
82x98,5
LD
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bm bn L R , . K N

ROVER

ALtr.

RO
VE

R

4,6 46 D 165 kW (224 PS) 04/97. 02-35380-01 bm
08-35523-02 bn

61-35380-00 2x
95,6 %

71-35524-10 2x
Gummi

71-35528-00 71-35532-00 4x 71-35531-00
Kork

81-35519-00 K  ,
48,6x63,65
RD
81-35523-00 K .
82x98,5
LD
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SAAB SAAB

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

SA
AB

B
B 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1284
B201  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1286
B201S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1288
B201XC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1286
B201XI  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1286
B201XL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1288
B202  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1288
B202I  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1288
B202L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1288
B202S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1288
B202XI  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1288
B202XI (KAT)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1288
B202XL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1288
B204E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1288

B204I  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1288
B204L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1290
B204R . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1288
B205E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1290
B205R . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1290
B206I  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1288
B207E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1290
B207L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1290
B207R . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1290
B 20 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1286
B 20 I  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1286
B20T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1286
B212I  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1290
B234E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1292
B234I  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1292

B234L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1292
B234R . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1292
B235E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1292
B235L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1292
B235R . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1292
B258I  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1292
B308E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1294
B308I  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1294
BT 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1286

D
D223L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1290
D308L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1294

F
Ford V4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1284
Ford V4 (EGR) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1284

X
X 22 DTH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1290

Y
Y 22 DTH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1292

Z
Z 18 XE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1284
Z 19 DT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1284
Z 19 DTH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1284
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bm bn L R , . K N

SAAB

ALtr.

SA
AB

1,5 Ford V4
Ford V4 (EGR)

46-50 kW
(63-68 PS)

95
96

10/65-08/80 02-21255-02 bm
88 14 287

61-21255-30 L
88 12 752
92,5 %
1,2 mm

61-21256-30 R
88 12 760
92,5 %
1,2 mm

71-12799-00 2x
88 11 077

12-21569-01
70-21569-00 8x
88 12 067

71-20421-40
88 31 034

50-92213-10 2x
88 01 466

10-12800-01 81-22700-10 K  ,
34,94x49,96x8
A SL WD MVQ
81-20286-00 K .
60,45x76,18x10
A SL LD FPM

1,8 Z 18 XE 90 kW (122 PS) 9-3 01/04. 02-34205-02 bm
91 17 672

61-34205-00
93 179 932
81,5 %
MLS

14-32103-01
90 412 701 (10x)

71-34304-00
90 536 414

12-34223-02
91 58 057 (16x)

71-31451-00
90 523 057

71-34282-00
90 536 199

70-31414-10 81-15512-50 K ,
24 465 791
30x40x7
A SL RD FPM
81-24908-10 K .
55 355 235
80x98x10
A SL LD FPM
81-24909-10 N 2x
45 03 983
35x48x7
A SL RD MVQ

1,9 Z 19 DT
Z 19 DTH

88-110 kW
(120-150 PS)

9-3 TiD
9-5 TiD

09/04. 02-36262-01 bm
93 186 198

08-36316-01 bn ds
39 186+ 196

61-35855-00
93 138 224
83 %
0,82 mm
MLS
61-35855-10
93 138 226
83 %
0,92 mm 1 G
MLS
61-35855-20
93 138 227
83 %
1,02 mm 2 G
MLS

71-36262-00
93 178 481

12-36208-01
93 178 590 (16x)
70-36208-00 16x
93 178 590

71-36307-00
93 179 058

71-35658-00
93 178 708

70-31414-10 81-35882-00 K ,
93 180 737
31x41x7
AB SL RD FPM
81-90027-00 K . D
93 178 503
81-36229-00 N
93 178 980
30x45x7
AB SL RD FPM

2,0 B 20 74 kW
(101 PS)

900 09/79-12/88 61-23325-10
83 58 780
91 %
1,2 mm

71-13015-00
93 05 970

71-25181-10 A 2x
83 61 842

71-25788-10
83 61 859

71-27818-00
75 14 946

81-25789-00 K ,
93 09 204
48x66,65x10
A SL RD MVQ
81-24378-10 K .
91 75 902
88x108x11
A SL LD FPM
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ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���

A außen / outside / extérieur / exterior / esterno / ������



bm bn L R , . K N

SAAB

ALtr.

SA
AB

2,0 B 20 C 74 kW (100 PS) 99 09/74-12/84 02-25835-04
93 37 239

61-23325-10
83 58 780
91 %
1,2 mm
E.12/80

61-25835-10
75 05 217
91 %
1,3 mm
E01/81.

71-13008-00
83 59 226
E.12/78

71-13015-00
93 05 970
E01/79.

71-25846-00
93 55 991
E01/81.

71-25859-10
93 07 257

71-25788-10
83 61 859
E01/81.

71-25181-10 2x
83 61 842

71-27818-00
75 14 946

81-25789-00 K  ,
93 09 204
48x66,65x10
A SL RD MVQ
81-24378-10 K .
91 75 902
88x108x11
A SL LD FPM

2,0 B 20 I 74 kW (100 PS) 99 09/74-12/84 02-25835-04
93 37 239

61-23325-10
83 58 780
91 %
1,2 mm
E.12/80

61-25835-10
75 05 217
91 %
1,3 mm
E01/81.

71-13008-00
83 59 226

71-13015-00
93 05 970

71-25846-00
93 55 991

71-25859-10
93 07 257

71-25788-10
83 61 859
E01/81.

71-25181-10 2x
83 61 842

71-27818-00
75 14 946

81-25789-00 K ,
93 09 204
48x66,65x10
A SL RD MVQ
81-24378-10 K .
91 75 902
88x108x11
A SL LD FPM

2,0 B 20 I
B20T
B201XC

74-79 kW
(100-108 PS)

90
900
99

03/76-12/88 02-25835-04
93 37 239

61-25835-10
75 05 217
91 %
1,3 mm

71-25846-00
93 55 991

71-25859-10
93 07 257

71-25181-10 2x
83 61 842

71-25788-10
83 61 859

71-27818-00
75 14 946

81-25789-00 K ,
93 09 204
48x66,65x10
A SL RD MVQ
81-24378-10 K .
91 75 902
88x108x11
A SL LD FPM

2,0 BT 20 79 kW (108 PS) 900 09/78-08/84 61-23325-10
83 58 780
91 %
1,2 mm

71-13015-00
93 05 970

71-25181-10 2x
83 61 842

71-27818-00
75 14 946

81-25789-00 K ,
93 09 204
48x66,65x10
A SL RD MVQ
81-24378-10 K .
91 75 902
88x108x11
A SL LD FPM

2,0 B201
B201XI

81-85 kW
(110-115 PS)

900
900 i

11/80-08/90 01-25835-05 bn
93 37 221
02-25835-05
93 37 247

61-25835-10
75 05 217
91 %
1,3 mm

71-25846-00
93 55 991

71-25860-10
75 82 315

71-25181-10 2x
83 61 842

71-25788-10
83 61 859

71-27818-00
75 14 946

81-25789-00 K ,
93 09 204
48x66,65x10
A SL RD MVQ
81-24378-10 K .
91 75 902
88x108x11
A SL LD FPM

¬ 1286 ¬ 1287



bm bn L R , . K N

SAAB

ALtr.

SA
AB

2,0 B201S
B201XL

103-110 kW
(140-150 PS)

900  Turbo 09/78-12/91 01-25835-06 bn
02-25835-06
93 37 254

61-25835-10
75 05 217
91 %
1,3 mm

71-25846-00
93 55 991

71-25860-10
75 82 315

71-25181-10 2x
83 61 842

71-25788-10
83 61 859

71-27818-00
75 14 946

81-25789-00 K  ,
93 09 204
48x66,65x10
A SL RD MVQ
81-24378-10 K .
91 75 902
88x108x11
A SL LD FPM

2,0 B202
B202XI
B202XI (KAT)
B202XL

92-129 kW
(125-175 PS)

9000
9000  Turbo

09/84-08/93 02-35235-02 bm
88 18 007
+75 00 713 (16x)
A.G 52494
02-35235-03 bm
88 19 831
+75 00 713 (16x)
AG 52495.

61-35235-00
91 69 079
91 %

14-32227-01
59 55 794 (10x)

15-35316-01
88 17 512
A.G 52494

15-35281-02
93 21 464
AG 52495.

12-26058-03
75 00 713 (16x)
70-26058-00 16x
75 00 713

71-35199-00
75 84 436

71-35198-00
75 18 996

81-25789-00 K ,
93 09 204
48x66,65x10
A SL RD MVQ
81-24378-10 K .
91 75 902
88x108x11
A SL LD FPM

2,0 B202I
B202S

93-110 kW
(126-150 PS)

900
900  Turbo
9000
9000  Turbo

10/87-12/98 02-35235-03 bm
88 19 831
+75 00 713 (16x)

61-35235-00
91 69 079
91 %

14-32227-01
59 55 794 (10x)

15-35281-02
93 21 464

12-26058-03
75 00 713 (16x)
70-26058-00 16x
75 00 713

71-35199-00
75 84 436

71-35198-00
75 18 996

81-25789-00 K ,
93 09 204
48x66,65x10
A SL RD MVQ
81-24378-10 K .
91 75 902
88x108x11
A SL LD FPM

2,0 B202L 132-136 kW
(180-185 PS)

900  Turbo
9000  Turbo

09/88-12/98 02-35235-02 bm
88 18 007
+75 00 713 (16x)

61-35235-00
91 69 079
91 %

14-32227-01
59 55 794 (10x)

15-35316-01
88 17 512

12-26058-03
75 00 713 (16x)
70-26058-00 16x
75 00 713

71-35199-00
75 84 436

71-35198-00
75 18 996

81-25789-00 K ,
93 09 204
48x66,65x10
A SL RD MVQ
81-24378-10 K .
91 75 902
88x108x11
A SL LD FPM

2,0 B202XI
B202XL

92-129 kW
(125-175 PS)

900
900  Turbo

01/84-06/94 02-35235-02 bm
88 18 007
+75 00 713 (16x)
A.G 110406
02-35235-03 bm
88 19 831
+75 00 713 (16x)
AG 110407.

61-35235-00
91 69 079
91 %

14-32227-01
59 55 794 (10x)

15-35316-01
88 17 512
A.G 110406

15-35281-02
93 21 464
AG 110407.

12-26058-03
75 00 713 (16x)
70-26058-00 16x
75 00 713

71-35199-00
75 84 436

71-35198-00
75 18 996

81-25789-00 K ,
93 09 204
48x66,65x10
A SL RD MVQ
81-24378-10 K .
91 75 902
88x108x11
A SL LD FPM

2,0 B204E
B204I
B204R
B206I

96-147 kW
(131-200 PS)

900
9000
9000  Turbo
9000 CD
9-3
9-3 Turbo
9-5

09/92. 02-35290-01 bm
88 22 033
+75 00 713 (16x)
+88 22 041

61-35290-00
91 85 695
91 %

14-32227-01
59 55 794 (10x)

15-35281-02
93 21 464

12-26058-03
75 00 713 (16x)

71-35201-00
91 38 884

71-35269-00
91 66 497

81-25789-00 K ,
93 09 204
48x66,65x10
A SL RD MVQ
81-24378-10 K .
91 75 902
88x108x11
A SL LD FPM

¬ 1288 ¬ 1289



bm bn L R , . K N

SAAB

ALtr.

SA
AB

2,0 B204L 136 kW (185 PS) 900  Turbo
9-3 Turbo

07/93-08/03 02-35290-01 bm
88 22 033
+75 00 713 (16x)
+88 22 041

61-35290-00
91 85 695
91 %

14-32227-01
59 55 794 (10x)

15-35281-02
93 21 464

12-26058-03
75 00 713 (16x)

71-35201-00
91 38 884

71-35269-00
91 66 497

71-27818-00
75 14 946

81-25789-00 K  ,
93 09 204
48x66,65x10
A SL RD MVQ
81-24378-10 K .
91 75 902
88x108x11
A SL LD FPM
81-25452-10 K .
87 87 764
88x108x11,1
AB SL LD FPM

2,0 B205E
B205R

110-151 kW
(150-205 PS)

9-3 Turbo
9-5
9-5 Turbo

09/97. 02-35295-01 bm 61-35295-00
59 55 174
91 %
0,4 mm
MLS

14-32227-01
59 55 794 (10x)

15-35281-02
93 21 464

12-36497-01
59 55 570 (16x)
70-36497-00 16x
59 55 570

71-35272-00
91 86 412

71-35273-00 bk
91 86 404

71-35269-00
91 66 497

81-25789-00 K ,
93 09 204
48x66,65x10
A SL RD MVQ
81-24378-10 K .
91 75 902
88x108x11
A SL LD FPM

2,0 B207E
B207L
B207R

110-154 kW
(150-210 PS)

9-3
9-3 T

09/02. 02-36220-02 bm 61-36220-00
93 175 913
MLS

14-32169-01
90 537 691 (10x)

15-36236-01 12-34264-01
90 537 241 (16x)
70-34264-00 16x
90 537 241

71-36311-00
12 786 262

71-36321-00
12 786 717

71-37479-00
12 794 952

70-31414-10 81-33489-00 K ,
90 571 925
42x55x7
A SL RD ACM FPM
81-27294-10 K .
45 01 201
90x104x11
AB SL LD FPM

2,1 B212I 100 kW (136 PS) 900 08/90-06/94 02-35240-01 bm
93 21 597

61-35240-00
87 87 111
94 %
1,3 mm

14-32227-01
59 55 794 (10x)

15-35281-02
93 21 464

12-26058-03
75 00 713 (16x)
70-26058-00 16x
75 00 713

71-35197-00
91 26 277

71-35198-00
75 18 996

81-25789-00 K ,
93 09 204
48x66,65x10
A SL RD MVQ
81-24378-10 K .
91 75 902
88x108x11
A SL LD FPM

2,2 D223L
X 22 DTH

85-92 kW
(115-125 PS)

9-3 TiD
9-5 TiD

02/98. 02-34277-01 bm

08-34164-01 bn

61-33820-00
95 44 669
85,5 %
1,3 mm 1 T
MLS
61-33820-10
93 179 233
85,5 %
1,4 mm 2 T
MLS
61-33820-20
93 189 314
85,5 %
1,5 mm 3 T
MLS

14-32105-01
95 43 018 (10x)

71-34277-00
47 73 420

12-31306-12
45 00 898 (16x)
70-31306-00 16x
45 00 898

71-34286-00
95 43 844

71-34933-00 bk
95 43 919

71-34279-00
96 43 984

71-34164-00
47 72 026

81-34158-00 K ,
95 43 455
55x68x8
A SL RD FPM
81-34301-00 K .
95 43 083
99x114x11
A LD ACM FPM

¬ 1290 ¬ 1291

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

SAAB

ALtr.

SA
AB

2,2 Y 22 DTH 85-88 kW
(116-120 PS)

02-34277-01 bm 61-33820-00
95 44 669
85,5 %
1,3 mm 1 T
MLS
61-33820-10
93 179 233
85,5 %
1,4 mm 2 T
MLS
61-33820-20
93 189 314
85,5 %
1,5 mm 3 T
MLS

14-32105-01
95 43 018 (10x)

71-34277-00
47 73 420

12-31306-01
45 00 898 (16x)
70-31306-10 16x
45 00 898

71-34286-00
95 43 844

71-34933-00 bk
95 43 919

71-34279-00
96 43 984

81-34158-00 K  ,
95 43 455
55x68x8
A SL RD FPM
81-34301-00 K .
95 43 083
99x114x11
A LD ACM FPM

2,3 B234E
B234R

125-165 kW
(170-224 PS)

9000
9000  Turbo
9000 AERO CS
9000 CDE 
Eco-Power

09/90-12/98 02-35290-01 bm
88 22 033
+75 00 713 (16x)
+88 22 041

61-35290-00
91 85 695
91 %

14-32227-01
59 55 794 (10x)

15-35281-02
93 21 464

12-26058-03
75 00 713 (16x)
70-26058-00 16x
75 00 713

71-35201-00 2x
91 38 884

71-35269-00
91 66 497

71-27818-00
75 14 946

81-25789-00 K ,
93 09 204
48x66,65x10
A SL RD MVQ
81-24378-10 K .
91 75 902
88x108x11
A SL LD FPM

2,3 B234I
B234L

107-147 kW
(146-200 PS)

900
9000
9000  Turbo
9000 CD
9000 CD Turbo

08/89-12/98 02-35235-01 bm
93 21 605
+75 00 713 (16x)
E.09/93
02-35290-01 bm
88 22 033
+75 00 713 (16x)
+88 22 041
E09/93.

61-35235-00
91 69 079
91 %
E.09/93

61-35290-00
91 85 695
91 %
E09/93.

14-32227-01
59 55 794 (10x)

15-35281-02
93 21 464

12-26058-03
75 00 713 (16x)
70-26058-00 16x
75 00 713

71-35197-00
91 26 277
E.09/93

71-35201-00 2x
91 38 884
E09/93.

71-35198-00
75 18 996
E.09/93

71-35269-00
91 66 497
E09/93.

71-27818-00
75 14 946

81-25789-00 K ,
93 09 204
48x66,65x10
A SL RD MVQ
81-24378-10 K .
91 75 902
88x108x11
A SL LD FPM

2,3 B235E
B235L
B235R

125-191 kW
(170-260 PS)

9-3
9-3 Turbo
9-5
9-5 Turbo

09/97. 02-35295-01 bm 61-35295-00
59 55 174
91 %
0,4 mm
MLS

14-32227-01
59 55 794 (10x)

15-35281-02
93 21 464

12-36497-01
59 55 570 (16x)
70-36497-00 16x
59 55 570

71-35272-00
91 86 412

71-35273-00 bk
91 86 404

71-35269-00
91 66 497

81-25789-00 K ,
93 09 204
48x66,65x10
A SL RD MVQ
81-24378-10 K .
91 75 902
88x108x11
A SL LD FPM

2,5 B258I 125 kW (170 PS) 900 V6 07/93-02/98 02-34230-01 bm
08-34159-01 bo

61-34230-00 2x
45 01 045
83 %

14-32104-02
45 01 060 (16x)

15-34268-02 2x
93 21 969

12-31306-08 2x
45 00 898 (12x)
70-31306-00 24x
45 00 898

71-34237-00 2x
45 04 973

71-34247-00 bk
45 04 965

71-34239-00 2x
45 03 652

71-34159-00
45 02 167

81-28236-00 K ,
90 322 669
38x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
45 01 201
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N
45 03 983
35x48x7
A SL RD MVQ

¬ 1292 ¬ 1293

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bo ohne Wellendichtring-Kurbelwelle / without crankshaft oil seal / sans bague d'étanchéité - vilebrequin / sin retén cigüeñal / senza paraolio albero motore / �
� ����	��	
������ ������ ���
���	��� ����



bm bn L R , . K N

SAAB

ALtr.

SA
AB

3,0 B308E 147 kW (200 PS) 9-5 V6t 01/98. 02-34220-02 bm
08-34159-01 bo

61-34220-00 2x
47 73 453
87 %

14-32104-02
45 01 060 (16x)

15-34261-01 2x
47 70 764
+45 04 247

12-31306-08 2x
45 00 898 (12x)
70-31306-00 24x
45 00 898

71-34241-00 2x
47 70 418

71-34242-00 bk 3x
47 70 426

71-34238-00 2x 71-34159-00
45 02 167

81-28236-00 K  ,
90 322 669
38x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
45 01 201
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N ,
45 03 983
35x48x7
A SL RD MVQ

3,0 B308I 155 kW (211 PS) 9000 V6 07/94-12/98 02-34220-01 bm
08-34159-01 bo

61-34220-00 2x
47 73 453
87 %

14-32104-02
45 01 060 (16x)

15-34268-02 2x
93 21 969

12-31306-08 2x
45 00 898 (12x)
70-31306-00 24x
45 00 898

71-34241-00 2x
47 70 418

71-34242-00 bk 3x
47 70 426

71-34238-00 2x 81-28236-00 K ,
90 322 669
38x50x8
A SL RD FPM
81-27294-10 K .
45 01 201
90x104x11
AB SL LD FPM
81-24909-10 N
45 03 983
35x48x7
A SL RD MVQ

3,0 D308L 130 kW (177 PS) 9-5 TiD 07/01. 02-36216-01 bm 2x 61-36185-00 R
59 50 696
1 G
MLS
61-36185-10 R
59 50 704
2 G
MLS
61-36185-20 R
59 50 712
3 G
MLS

61-36190-00 L
59 50 662
1 G
MLS
61-36190-10 L
59 50 670
2 G
MLS
61-36190-20 L
59 50 688
3 G
MLS

14-32288-01 71-36216-00 2x
59 54 722

12-36206-01 2x
59 50 597 (24x)
70-36206-00 ES 24x
59 50 597 (24x)

71-36309-00 2x
59 52 486

71-36314-00 2x
59 52 684

81-36231-00 K ,
50x68x7,5
A SL RD FPM
81-53077-00 K .
59 50 415
95x118x13
A SL LD FPM
81-36971-00 N
37x50x7
A SL LD ACM

¬ 1294 ¬ 1295

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bo ohne Wellendichtring-Kurbelwelle / without crankshaft oil seal / sans bague d'étanchéité - vilebrequin / sin retén cigüeñal / senza paraolio albero motore / �
� ����	��	
������ ������ ���
���	��� ����

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



SEAT SEAT

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

SE
AT

0–9
022 A.5000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1318
08 NCA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1298
08 NCB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1298
09 NCA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1298
09 NCB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1298
1F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1310
1 W . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1310
1Y . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1334
1Z . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1336
2E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1344
2G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1302
8144.61  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1344

A
AAU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1298
AAV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1302
AAZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1324
ABD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1302
ABF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1336
ABN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1310
ABS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1318
ABU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1310
ACC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1320
ADY  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1336
ADZ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1320
AEE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1312
AEF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1326
AEH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1312
AER  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1300
AEX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1304
AEY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1326
AFH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1304
AFK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1304
AFN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1326
AFT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1312
AGG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1336
AGN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1320
AGP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1328
AGR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1328
AGZ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1344
AHB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1318
AHF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1328
AHT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1300
AHU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1328
AHW . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1304
AJH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1320
AJQ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1320
AKK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1304
AKL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1312
AKU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1318
AKV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1306

ALD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300
ALH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1328
ALL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300
ALM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1312
ALZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1314
AMF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1306
AMK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1320
ANM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1306
ANU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1328
ANV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300
ANW  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1304
ANX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1306
APE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1304
APF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1314
APG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1322
APP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1320
APQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1306
AQM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1330
AQN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1344
AQQ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1304
AQX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1320
ARL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1330
ARY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1320
ASV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1330
ASY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1332
ASZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1332
ATD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1332
ATM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1336
ATN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1314
AUA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1304
AUB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1304
AUC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300
AUD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1304
AUE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1344
AUQ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1320
AUR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1314
AUS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1314
AUY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1332
AWC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1320
AXP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1304
AXR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1332
AYL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1346
AYP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1320
AYQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1330
AZD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1314
AZL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1338
AZQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300
AZV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1338

B
BAH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1314
BAM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1320

BBM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1302
BBU . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1320
BBX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1338
BBY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1304
BBZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1304
BCA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1308
BCB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1314
BDE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1346
BFQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1314
BGU . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1316
BJB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1332
BJX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1320
BKC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1332
BKD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1338
BKV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1320
BKY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1304
BLR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1338
BLS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1334
BLT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1328
BLY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1338
BLZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1320
BME  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1300
BMM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1340
BMN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1340
BMS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1308
BMT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1334
BNM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1308
BNV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1308
BPX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1328
BRT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1340
BSE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1316
BSF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1316
BTB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1328
BTS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1316
BUK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1328
BVK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1328
BVY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1338
BVZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1338
BWA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1340
BWE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1340
BWJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1340
BXE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1332
BXF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1332
BXJ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1334
BXV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1300
BXW  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1304
BYT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1322
BZB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1322
BZG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1300

C
CAGA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1342

CAGC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1342
CAHA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1342
CAVE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1308
CAVF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1308
CAXC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1308
CAYA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1316
CAYB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1316
CAYC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1316
CBDB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1342
CBZA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1302
CBZB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1302
CCSA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1314
CCZA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1342
CCZB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1342
CDAA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1322
CDHA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1322
CDHB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1322
CDLA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1342
CDLD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1342
CDND . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1342
CEGA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1342
CEKA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1338
CFFA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1342
CFFB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1342
CFGB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1342
CFHC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1342
CFHD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1342
CFJA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1342
CFMA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1320
CGGB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1310
CGPA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1300
CGPB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1300
CHFA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1302
CHGA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1314
CLCB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1342
CLNA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1316
CMXA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1314

E
EZ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1310

K
KR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1322

M
MN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1302

P
PL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1322

R
RP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1324
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bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

0,8 08 NCA 25 kW (34 PS) MARBELLA 08/86-12/93 61-19975-30
SE020006121A
66 %
1 mm

14-32092-02 71-12828-00
BD006221.01

71-20687-50
SE020115125A

10-12626-01
SE010004000A

0,9 08 NCB 30-32 kW
(41-44 PS)

MARBELLA 11/96-10/98 61-19975-30
SE020006121A
66 %
1 mm

14-32092-02 71-12828-00
BD006221.01

71-20687-50
SE020115125A

10-12626-01
SE010004000A

0,9 09 NCA
09 NCB

29 kW (40 PS) FURA
IBIZA
MARBELLA
TERRA

03/84-12/96 61-19975-30
SE020006121A
66 %
1 mm

14-32092-02 71-12828-00
BD006221.01

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-20251-20 71-20687-50
SE020115125A

10-12626-01
SE010004000A

1,0 AAU 33 kW (45 PS) CORDOBA
IBIZA

B.6K ZR000 100
B.6K ZR000 100

02/93-09/96 02-28025-03 bm
030 198 012 A
08-23522-02 bn
030 198 011

61-28025-10
030 103 383 K
76,5 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-26539-01
030 103 483 B
+030 103 533 C (3x)

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-23522-10
030 103 609

81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,0 AAU 33 kW (45 PS) CORDOBA
IBIZA

B6K ZR000 101.
B6K ZR000 101.

02/93-09/96 02-28025-04 bm
030 198 012 B
08-23522-02 bn
030 198 011

61-28025-10
030 103 383 K
76,5 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-26539-01
030 103 483 B
+030 103 533 C (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-23522-10
030 103 609

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1298 ¬ 1299



bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

1,0 AER 37 kW (50 PS) AROSA
CORDOBA
IBIZA

09/96-06/04 02-33915-01 bm
030 198 012 F
08-31414-02 bn
030 198 011 A
A.AER 220 083

08-34325-01 bn dp
AAER 220 084.

61-33915-00
030 198 383 AK
68 %
0,5 mm
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

15-31693-01
030 103 483 K
+030 103 533 F (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

11-77542-01
030 198 717

71-31046-00
032 129 039 E

70-31414-10 81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
A.AER 220 083
81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
AAER 220 084.
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AER 220 083
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAER 220 084.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,0 AHT 37 kW (50 PS) AROSA 10/98-02/00 02-36085-01 bm
08-36087-01 bn

61-36085-00
047 103 383 B
73,5 %

14-32167-01
N 907 957 01 (5x)
+N 907 958 01 (4x)
+N 907 956 01 (1x)

71-36056-00
047 103 483

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-36084-00 2x
047 129 717 B

71-36086-00
047 253 050

71-36723-00 R
047 253 039 H

71-36724-00 L
047 253 039 J

71-36087-00
047 103 609 B

81-36787-00 K ,
047 103 085
42x58x8
A SL RD FPM
81-36788-00 K .
047 103 085 A
85x105x12
A SL LD FPM

1,0 ALD
ANV
AUC

37 kW (50 PS) AROSA
CORDOBA
IBIZA

05/97-06/04 02-34135-03 bm 61-34135-00
030 103 383 BE
68 %
MLS

14-32123-01
WHT 001 808 (10x)

12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

11-77542-01
030 198 717

71-34218-00
030 253 039 H

71-27909-10  S
155 253 115

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90016-00 K . D
030 103 171 K
PTFE
81-34227-00 N
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM

1,0 ALL 37 kW (50 PS) AROSA 05/97-06/04 02-33915-01 bm
030 198 012 F
08-34325-01 bn dp

61-33915-00
030 198 383 AK
68 %
0,5 mm
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

15-31693-01
030 103 483 K
+030 103 533 F (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

11-77542-01
030 198 717

71-31046-00
032 129 039 E

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,2 AZQ
BME
BXV
BZG
CGPA
CGPB

44-51 kW
(60-70 PS)

CORDOBA
IBIZA

02/02. 02-36045-01 bm
08-36942-01 bn

61-36045-00
03E 103 383 F
77 %
0,9 mm
MLS

14-32120-02
036 103 384 B (8x)

70-31414-10 12-31306-08
036 109 675 (12x)
70-31306-00 12x
036 109 675

40-77557-00 3x
03E 129 717 B

71-36102-00
03E 253 039 A

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

¬ 1300 ¬ 1301
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bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

1,2 BBM
CHFA

44 kW (60 PS) IBIZA 06/07. 02-36050-01 bm
08-36942-01 bn

61-36050-00
03D 103 383 G
77 %
0,6 mm
MLS

14-32123-02
WHT 001 808 (8x)

70-31414-10 12-31306-13
036 109 675 (6x)
70-31306-00 6x
036 109 675

40-77570-00 3x
03D 129 717 B

71-36101-00
03D 253 039 B

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

1,2 CBZA
CBZB

63-77 kW
(86-105 PS)

ALTEA TSI
IBIZA TSI
LEON TSI

02/10. 02-36650-01 bm
08-40846-01 bn dp

61-36650-00
03F 103 383 E
72 %
MLS

14-32323-01
WHT 004 790 (10x)

70-31414-10 12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

71-40531-00 4x
03F 129 717

71-40534-00 1x
03F 129 717 A

71-40498-00
03F 253 041 P

70-31414-10 81-34367-00 K ,
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM
81-90059-00 K . D
036 103 171 B
PTFE

1,3 AAV
2G

40 kW (54 PS) CORDOBA
IBIZA

02/93-08/99 02-28025-03 bm
030 198 012 A
08-23522-02 bn
030 198 011

61-28025-10
030 103 383 K
76,5 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-26539-01
030 103 483 B
+030 103 533 C (3x)

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-23522-10
030 103 609

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,3 MN 33 kW (45 PS) TERRA D 03/90-12/94 02-26539-01 bm
031 198 012 B

08-23522-02 bn
030 198 011

61-28630-00
031 103 383 M
76,8 %
1,53 mm 1 G
61-28630-10
031 103 383 N
76,8 %
1,57 mm 2 G
61-28630-20
031 103 383 P
76,8 %
1,6 mm 3 G

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-26539-01
030 103 483 B
+030 103 533 C (3x)

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-23522-10
030 103 609

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,4 ABD 44 kW (60 PS) CORDOBA
IBIZA

09/93-08/99 02-28025-04 bm
030 198 012 B
A.ABD 558 154
02-28025-05 bm
030 198 012 D
AABD 558 155.
08-23522-02 bn
030 198 011

61-28025-10
030 103 383 K
76,5 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-26539-01
030 103 483 B
+030 103 533 C (3x)
A.ABD 558 154

15-31693-01
030 103 483 K
+030 103 533 F (3x)
AABD 558 155.

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A
A.ABD 558 154

71-31046-00
032 129 039 E
AABD 558 155.

71-24273-10  S
036 253 115 A

71-23522-10
030 103 609

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1302 ¬ 1303

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

1,4 AEX 44 kW (60 PS) AROSA
CORDOBA
IBIZA
INCA

09/93-06/04 02-31970-02 bm
032 198 012 B
08-31414-02 bn
030 198 011 A
A.AEX 908 121

08-34325-01 bn dp
AAEX 908 122.

61-31970-00
030 103 383 AH
77,5 %
0,5 mm
MLS

14-32051-01
032 103 384 (10x)

15-31693-01
030 103 483 K
+030 103 533 F (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

11-77542-01
030 198 717

71-31046-00
032 129 039 E

70-31414-10 81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
A.AEX 908 121
81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
AAEX 908 122.
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AEX 908 121
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAEX 908 122.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,4 AFH 74 kW (101 PS) CORDOBA
IBIZA

09/96-08/99 02-34105-01 bm
030 198 012 E
08-31414-02 bn
030 198 011 A
A.AFH 030 000

08-31414-04 bn dp
AAFH 030 001.

61-34105-00
036 103 383 K
77,5 %
MLS

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34204-00 4x
036 129 717 E

71-31322-00
036 253 039 C

70-31414-10 81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AFH 030 000
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAFH 030 001.
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,4 AFK
AHW
APE
AQQ
AUA
AUB
AXP
BBY
BBZ
BKY
BXW

55-74 kW
(75-100 PS)

ALTEA
AROSA
CORDOBA
IBIZA
INCA
LEON
TOLEDO

06/99. 02-34075-01 bm
08-34320-01 bn ds
036 198 011

61-34075-00
036 103 383 AM
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34204-00 4x
036 129 717 E

71-34206-00
036 253 039 F

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-34226-00 N 2x
036 103 085 A
27x42x8
A SL RD FPM

1,4 AKK
ANW
AUD

44 kW (60 PS) AROSA
CORDOBA
IBIZA
INCA

11/95-06/04 02-34070-01 bm 61-34070-00
030 103 383 AT
77,5 %
MLS

14-32123-01
WHT 001 808 (10x)

12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

11-77542-01
030 198 717

71-34218-00
030 253 039 H

71-27909-10  S
155 253 115

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90016-00 K . D
030 103 171 K
PTFE
81-34227-00 N
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM

¬ 1304 ¬ 1305

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ���� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

1,4 AKV 44 kW (60 PS) AROSA
CORDOBA
IBIZA
INCA

09/93-06/04 02-31970-02 bm
032 198 012 B
08-31414-02 bn
030 198 011 A
A.AKV 095 009

08-34325-01 bn dp
AAKV 095 009.

61-31970-00
030 103 383 AH
77,5 %
0,5 mm
MLS

14-32051-01
032 103 384 (10x)

15-31693-01
030 103 483 K
+030 103 533 F (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

11-77542-01
030 198 717

71-31046-00
032 129 039 E

70-31414-10 81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
A.AKV 095 009
81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
AAKV 095 009.
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AKV 095 009
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAKV 095 009.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,4 AMF 55 kW (75 PS) AROSA TDI
CORDOBA TDI
IBIZA TDI

01/00-12/05 02-35128-01 bm

08-36871-01 bn ds

61-31855-00
045 103 383 F
80,5 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-31855-10
045 103 383 G
80,5 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-31855-20
045 103 383 H
80,5 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-02
038 103 384 (8x)

71-37574-00
045 103 483 C

12-26058-05
027 109 675 (6x)
70-26058-00 6x
027 109 675

71-34221-00
045 129 717

71-34217-00
045 253 039

71-33199-00  S
1H0 253 115 A

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,4 ANM 74 kW (101 PS) 02-34075-01 bm
08-34320-01 bn ds
036 198 011

61-34075-00
036 103 383 AM
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34204-00 4x
036 129 717 E

71-34206-00
036 253 039 F

71-27909-10  S
155 253 115

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-34226-00 N
036 103 085 A
27x42x8
A SL RD FPM

1,4 ANX
APQ

44 kW (60 PS) AROSA
CORDOBA
IBIZA
INCA

09/93-06/04 02-31970-02 bm
032 198 012 B
08-34325-01 bn dp

61-31970-00
030 103 383 AH
77,5 %
0,5 mm
MLS

14-32051-01
032 103 384 (10x)

15-31693-01
030 103 483 K
+030 103 533 F (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

11-77542-01
030 198 717

71-31046-00
032 129 039 E

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1306 ¬ 1307

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ���� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

1,4 BCA 55 kW (75 PS) LEON
TOLEDO

07/99-06/06 02-34075-01 bm
08-34320-01 bn ds
036 198 011

61-34075-00
036 103 383 AM
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34204-00 4x
036 129 717 E

71-34206-00
036 253 039 F

70-31414-10 81-34227-00 K  ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90016-00 K . D
030 103 171 K
PTFE
81-34226-00 N 2x
036 103 085 A
27x42x8
A SL RD FPM

1,4 BMS 59 kW (80 PS) CORDOBA TDI
IBIZA TDI

06/05-11/09 02-37573-01 bm

08-36871-01 bn ds

61-31855-00
045 103 383 F
80,5 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-31855-10
045 103 383 G
80,5 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-31855-20
045 103 383 H
80,5 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-02
038 103 384 (8x)

71-37573-00
045 103 483 E

12-26058-05
027 109 675 (6x)
70-26058-00 6x
027 109 675

71-34221-00
045 129 717

71-37532-00
045 253 039 B

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,4 BNM
BNV

51-59 kW
(70-80 PS)

CORDOBA TDI
IBIZA TDI

05/05-11/09 02-37574-01 bm

08-36871-01 bn ds

61-31855-00
045 103 383 F
80,5 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-31855-10
045 103 383 G
80,5 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-31855-20
045 103 383 H
80,5 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-02
038 103 384 (8x)

71-37574-00
045 103 483 C

12-26058-05
027 109 675 (6x)
70-26058-00 6x
027 109 675

71-34221-00
045 129 717

71-34217-00
045 253 039

71-33199-00  S
1H0 253 115 A

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,4 CAVE
CAVF
CAXC

92-132 kW
(125-180 PS)

ALTEA TSI
IBIZA TSI
LEON TSI

11/07. 01-37045-01 bm bn ds 61-37045-00
03C 103 383 R
77,5 %
MLS

14-32277-01
WHT 000 912 (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36116-00
03C 129 717 C

71-36068-00 bk 4x
03C 129 717 A

71-36122-00
03C 253 039 A

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90059-00 K . D
036 103 171 B
PTFE

¬ 1308 ¬ 1309

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

1,4 CGGB 63 kW
(85-86 PS)

ALTEA
IBIZA
LEON

05/06. 02-34075-01 bm
08-34320-01 bn ds
036 198 011

61-34075-00
036 103 383 AM
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34204-00 4x
036 129 717 E

71-34206-00
036 253 039 F

70-31414-10 81-34227-00 K  ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90059-00 K . D
036 103 171 B
PTFE
81-34226-00 N 2x
036 103 085 A
27x42x8
A SL RD FPM

1,4 1 W 35 kW (48 PS) TERRA D 10/90-12/95 02-26539-01 bm
031 198 012 B

08-23522-02 bn
030 198 011

61-28630-00
031 103 383 M
76,8 %
1,53 mm 1 G
61-28630-10
031 103 383 N
76,8 %
1,57 mm 2 G
61-28630-20
031 103 383 P
76,8 %
1,6 mm 3 G

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-26539-01
030 103 483 B
+030 103 533 C (3x)

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-23522-10
030 103 609

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 ABN
EZ
1F

52-55 kW
(71-75 PS)

CORDOBA
IBIZA
INCA
TOLEDO

05/91-06/99 02-25745-20 bm
027 198 012 L
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-27898-20 4x
026 129 589 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 ABU 55 kW (75 PS) CORDOBA
IBIZA

02/93-08/99 02-29100-01 bm
032 198 012
08-23522-02 bn
030 198 011

61-29100-10
032 103 383 H
77,5 %
1,75 mm

14-32051-01
032 103 384 (10x)

15-26539-01
030 103 483 B
+030 103 533 C (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31028-00
032 129 717 C

71-31046-00
032 129 039 E

71-23522-10
030 103 609

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1310 ¬ 1311

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

1,6 AEE 55 kW (75 PS) CORDOBA
IBIZA
INCA

02/93-09/00 02-31970-02 bm
032 198 012 B
08-31414-02 bn
030 198 011 A
A.AEE 562 757

08-34325-01 bn dp
AAEE 562 758.

61-31970-00
030 103 383 AH
77,5 %
0,5 mm
MLS

14-32051-01
032 103 384 (10x)

15-31693-01
030 103 483 K
+030 103 533 F (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

11-77542-01
030 198 717

71-31046-00
032 129 039 E

70-31414-10 81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
A.AEE 562 757
81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
AAEE 562 758.
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AEE 562 757
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAEE 562 758.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 AEH
AKL

74 kW
(100-101 PS)

CORDOBA
IBIZA
LEON
TOLEDO

07/96-06/06 02-31280-01 bm
06A 198 012
08-35053-01 bn ds
06A 198 011

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-34203-00 4x
06A 133 398 F

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 AFT 74 kW (101 PS) CORDOBA
IBIZA
TOLEDO

04/96-10/99 02-33420-02 bm
037 198 012 K
08-31011-02 bn
051 198 011 C

61-33420-00
050 103 383
82,5 %
MLS

14-32050-01
050 103 384 (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31983-00
037 129 717 C

71-31984-00 bk O
037 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 ALM 55 kW (75 PS) CORDOBA
IBIZA
INCA

02/93-12/02 02-31970-02 bm
032 198 012 B
08-31414-04 bn dp
A.ALM 000 706

08-34325-01 bn dp
AALM 000 707.

61-31970-00
030 103 383 AH
77,5 %
0,5 mm
MLS

14-32051-01
032 103 384 (10x)

15-31693-01
030 103 483 K
+030 103 533 F (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

11-77542-01
030 198 717

71-31046-00
032 129 039 E

70-31414-10 81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
A.ALM 000 706
81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
AALM 000 707.
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1312 ¬ 1313

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
���



bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

1,6 ALZ 75 kW (102 PS) EXEO 06/09. 02-31280-03 bm
08-35053-02 bn dp

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34096-00
06B 103 483 L

12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

71-34208-00 4x
06B 129 717 A

71-27898-20 L 2x
026 129 589 A

71-28186-20 R 2x
034 129 589 B

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 APF
AUR

74 kW
(100-101 PS)

CORDOBA
IBIZA
LEON
TOLEDO

04/99-06/06 02-31280-04 bm
08-35053-02 bn dp

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-34203-00 4x
06A 133 398 F

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 ATN
AUS

77 kW (105 PS) LEON
TOLEDO

09/00-06/06 02-34260-02 bm
08-34320-01 bn ds
036 198 011

61-34260-00
036 103 383 AN
77,5 %
MLS

14-32128-01
036 103 384 E (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34219-00
036 129 717 G

71-34206-00
036 253 039 F

71-27909-10  S
155 253 115

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90016-00 K . D
030 103 171 K
PTFE
81-34226-00 N 2x
036 103 085 A
27x42x8
A SL RD FPM

1,6 AZD
BCB

77 kW (105 PS) LEON
TOLEDO

09/00-06/06 02-34260-03 bm
08-34320-01 bn ds
036 198 011

61-34260-00
036 103 383 AN
77,5 %
MLS

14-32128-01
036 103 384 E (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34204-00 4x
036 129 717 E

71-34206-00
036 253 039 F

71-27909-10  S
155 253 115

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90017-00 K . D
030 103 171 L
PTFE
81-34226-00 N 2x
036 103 085 A
27x42x8
A SL RD FPM

1,6 BAH 74 kW (101 PS) CORDOBA
IBIZA

02/03-11/09 02-37485-01 bm
08-39011-01 bn ds

61-37485-00
032 103 383 N
77,7 %
MLS

14-32298-01
WHT 001 865 (10x)

70-31414-10 12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

11-77542-01
030 198 717

71-34218-00
030 253 039 H

71-27909-10  S
155 253 115

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-34227-00 N
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM

1,6 BFQ
CCSA
CHGA
CMXA

75 kW (102 PS) ALTEA
LEON
TOLEDO

03/04. 02-31280-05 bm
08-35053-02 bn dp

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34096-00
06B 103 483 L

12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

71-34203-00 4x
06A 133 398 F

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1314 ¬ 1315

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ���� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

1,6 BGU
BSE
BSF

75 kW (102 PS) ALTEA
LEON
TOLEDO

03/04. 02-31280-05 bm
08-35053-03 bn dp

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34096-00
06B 103 483 L

12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

71-34203-00 4x
06A 133 398 F

71-36061-00 bk 4x
06A 133 227 B

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-10 K . D
06B 103 171 E
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 BTS 77 kW (105 PS) CORDOBA
IBIZA

11/06-11/09 01-34280-02 bm bn ds 61-34280-00
03C 103 383 D
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34204-00 4x
036 129 717 E

71-36122-00
03C 253 039 A

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 CAYA
CAYB
CAYC
CLNA

55-77 kW
(75-105 PS)

IBIZA TDI 05/09. 02-40983-01 bm
E10/09.

08-40847-01 bn dp

61-36360-00
03L 103 383 J
80,5 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-36360-10
03L 103 383 K
80,5 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-36360-20
03L 103 383 L
80,5 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32299-01
WHT 002 131 (10x)

15-40484-01
03L 103 483 H
+03L 103 070 A (4x)

15-40486-01
03L 103 483 C
+03L 103 070 (4x)

71-40484-00
03L 103 483 H

71-40486-00
03L 103 483 C

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-40514-00 4x
03L 129 717 J

71-40524-00 4x
03L 129 717 H

71-37422-00
03L 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90052-00 K . D
03L 103 171
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM
E.09/09
81-40538-00 N
03L 103 085
32x47x10
A RD FPM
E10/09.

1,6 CAYB
CAYC
CLNA

66-77 kW
(90-105 PS)

ALTEA TDI
IBIZA TDI
LEON TDI

10/09. 02-40983-01 bm

08-40847-01 bn dp

61-36360-00
03L 103 383 J
80,5 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-36360-10
03L 103 383 K
80,5 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-36360-20
03L 103 383 L
80,5 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32299-01
WHT 002 131 (10x)

15-40484-01
03L 103 483 H
+03L 103 070 A (4x)

15-40486-01
03L 103 483 C
+03L 103 070 (4x)

71-40484-00
03L 103 483 H

71-40486-00
03L 103 483 C

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-40514-00 4x
03L 129 717 J

71-40524-00 4x
03L 129 717 H

71-37422-00
03L 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90052-00 K . D
03L 103 171
PTFE
81-40538-00 N
03L 103 085
32x47x10
A RD FPM

¬ 1316 ¬ 1317

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

1,7 AHB 42 kW (57 PS) INCA D 09/96-06/03 02-31257-02 bm
028 198 012 F

08-23134-03 bn
028 198 011 D
A.AHB 005 000

08-23134-04 bn dp
AAHB 005 001.

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-27909-10   S
155 253 115

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AHB 005 000
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAHB 005 001.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,7 AKU 44 kW (60 PS) AROSA SDI 08/97-06/04 02-31257-02 bm
028 198 012 F

08-23134-03 bn
028 198 011 D
A.AKU 013 000

08-23134-04 bn dp
AAKU 013 001.

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-27909-10  S
155 253 115

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AKU 013 000
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAKU 013 001.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,7 022 A.5000 40-42 kW
(54-57 PS)

IBIZA D
MALAGA D
RITMO D
RONDA D

10/79-12/93 02-13029-02 bm 61-26070-30
SE700006121A
83,5 %
1,8 mm
61-26070-40
SE700006121B
83,5 %
1,9 mm 1 T
61-26070-50
SE700006121C
83,5 %
2 mm 2 T

14-32095-01
SE70006144A (1x)
+SE70006147A (1x)
+SE70006148A (4x)
+SE70006149A (4x)

71-13029-00
SE700006221B

12-22737-01
SE700012326A (8x)
70-22737-00 8x
SE700012326A

71-13028-00
SE700004221A

1,8 ABS 66 kW (90 PS) CORDOBA
IBIZA
TOLEDO

02/93-08/99 02-25745-21 bm
051 198 012 B
08-12948-11 bn
037 198 011 E

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-27898-20 4x
026 129 589 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1318 ¬ 1319

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

1,8 ACC 66 kW (90 PS) CORDOBA
IBIZA
TOLEDO

02/93-09/02 02-31175-01 bm
051 198 012 D
08-31011-02 bn
051 198 011 C

61-31175-00
050 103 383 B
82,4 %
1,65 mm
MLS

14-32050-01
050 103 384 (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31856-00
048 129 717 D

71-28451-00
037 253 039

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 ADZ 66 kW (90 PS) CORDOBA
IBIZA
TOLEDO

02/93-08/99 02-25745-22 bm
051 198 012 C
A.ADZ 011 565
02-31175-01 bm
051 198 012 D
AADZ 011 566.
08-31011-02 bn
051 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm
A.ADZ 011 565

61-31175-00
050 103 383 B
82,4 %
1,65 mm
MLS
AADZ 011 566.

14-32046-01
049 103 384 B (10x)
A.ADZ 011 565

14-32050-01
050 103 384 (10x)
AADZ 011 566.

71-31691-00
051 103 483 A

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.ADZ 011 565
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AADZ 011 566.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.ADZ 011 565
70-26058-00 8x
027 109 675
AADZ 011 566.

71-25927-20
026 129 717 D
A.ADZ 011 565

71-31856-00
048 129 717 D
AADZ 011 566.

71-25876-00 bk
035 121 171 C
A.ADZ 011 565

71-28451-00
037 253 039

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 AGN 92 kW (125 PS) LEON
TOLEDO

04/99-06/06 02-31955-03 bm
08-35054-01 bn ds
06A 198 011 A
15-34364-01 8
058 198 217

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32124-01
06A 103 385 A (10x)

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-34097-00 4x
06A 133 398 D

71-31958-00
058 253 039 L

71-27331-30  S
533 253 115 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,8 AJH
AJQ
AMK
APP
AQX
ARY
AUQ
AWC
AYP
BAM
BBU
BJX
BKV
BLZ
CFMA

110-165 kW
(150-225 PS)

ALHAMBRA T
CORDOBA T
EXEO T
IBIZA T
LEON T
TOLEDO T

10/97. 02-31955-02 bm
06A 198 012 A
08-35054-01 bn ds
06A 198 011 A
15-34364-01 8
058 198 217

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32124-01
06A 103 385 A (10x)

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-31986-00
058 129 717 B

71-31958-00
058 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1320 ¬ 1321

8 Dichtung Steuerkettenspanner / gasket timing chain tensioner / joint tendeur de chaîne / junta para tensor cadena de distribución / guarnizione tendicatena di distribuzione / 
��������� ��	��	
�� �
�� ������� �����
�
��	
������ ����

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

1,8 APG 92 kW (125 PS) LEON
TOLEDO

04/99-06/06 02-31955-03 bm
08-35054-02 bn dp
15-34364-01 8
058 198 217

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32124-01
06A 103 385 A (10x)

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-34097-00 4x
06A 133 398 D

71-31958-00
058 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,8 BYT 118 kW (160 PS) ALTEA FSI
ALTEA TFSI
TOLEDA TFSI

01/07. 61-37035-00
06H 103 383 Q
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-37583-00
06J 129 717

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10 81-37608-00 K ,
06H 103 085 G
45x60x8
AB SL RD FPM
81-90037-00 K . D
06H 103 171 F
PTFE

1,8 BZB 118 kW (160 PS) ALTEA FSI
ALTEA TFSI
LEON TSI
TOLEDA TFSI

01/07. 02-37475-01 bm
08-39129-01 bn dp

61-37475-00
06H 103 383 AD
83 %
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-37583-00
06J 129 717

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10 81-37608-00 K ,
06H 103 085 G
45x60x8
AB SL RD FPM
81-90037-00 K . D
06H 103 171 F
PTFE

1,8 CDAA
CDHA
CDHB

88-118 kW
(120-160 PS)

ALTEA FSI
ALTEA TFSI
EXEO TSI
LEON TSI
TOLEDA TFSI

01/07. 02-37475-01 bm
08-39129-01 bn dp

61-37475-00
06H 103 383 AD
83 %
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36072-00
06F 129 717 D

71-37583-00
06J 129 717

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10 81-37608-00 K ,
06H 103 085 G
45x60x8
AB SL RD FPM
81-90037-00 K . D
06H 103 171 F
PTFE

1,8 KR
PL

92-102 kW
(125-139 PS)

TOLEDO 05/91-03/99 02-25745-16 bm
027 198 012 K
08-12948-10 bn
051 198 011 A
+028 103 609 A

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32048-01
027 103 385 C (10x)

15-27327-01
027 198 025

12-26058-03
027 109 675 (16x)
70-26058-00 16x
027 109 675

71-27329-10
037 129 717 F

71-27328-10 bk
027 129 717 D

71-25968-20 4x
027 129 589 A

71-27331-30  S
533 253 115 D

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1322 ¬ 1323

8 Dichtung Steuerkettenspanner / gasket timing chain tensioner / joint tendeur de chaîne / junta para tensor cadena de distribución / guarnizione tendicatena di distribuzione / 
��������� ��	��	
�� �
�� ������� �����
�
��	
������ ����

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

1,8 RP 65 kW (88 PS) TOLEDO 05/91-12/96 02-25745-20 bm
027 198 012 L
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-27898-20 4x
026 129 589 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 AAZ 55 kW (75 PS) CORDOBA TD
IBIZA TD
TOLEDO TD

05/91-03/99 02-28777-01 bm
028 198 012 B
A.AAZ 678 000

02-28777-03 bm
028 198 012 E
AAAZ 678 001.

08-23134-03 bn
028 198 011 D

61-29000-30
028 103 383 BB
81 %
1,6 mm 1 G
A.AAZ 642 613
61-29000-40
028 103 383 BC
81 %
1,65 mm 2 G
A.AAZ 642 613
61-29000-50
028 103 383 BD
81 %
1,7 mm 3 G
A.AAZ 642 613

61-31225-30
028 103 383 BH
81 %
1,53 mm 1 G
MLS
AAAZ 642 614.
61-31225-40
028 103 383 BJ
81 %
1,57 mm 2 G
MLS
AAAZ 642 614.
61-31225-50
028 103 383 BK
81 %
1,61 mm 3 G
MLS
AAAZ 642 614.

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-28777-01
028 198 025

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.AAZ 678 000
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AAAZ 678 001.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.AAZ 678 000
70-26058-00 8x
027 109 675
AAAZ 678 001.

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-31943-00
037 115 220 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1324 ¬ 1325

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

1,9 AEF 47 kW (64 PS) 10/94. 02-28777-03 bm
028 198 012 E

08-23134-03 bn
028 198 011 D
A.AEF 265 000

08-23134-04 bn dp
AAEF 265 001.

61-31225-30
028 103 383 BH
81 %
1,53 mm 1 G
MLS
61-31225-40
028 103 383 BJ
81 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31225-50
028 103 383 BK
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-28777-01
028 198 025

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-28451-00
037 253 039

71-31943-00
037 115 220 B

81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AEF 265 000
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAEF 265 001.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 AEY 47 kW (64 PS) CORDOBA SDI
IBIZA SDI
INCA SDI

11/95-06/03 02-31257-02 bm
028 198 012 F

08-23134-03 bn
028 198 011 D
A.AEY 050 000

08-23134-04 bn dp
AAEY 050 001.

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AEY 050 000
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAEY 050 001.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 AFN 81 kW (110 PS) ALHAMBRA TDI
CORDOBA TDI
IBIZA TDI
TOLEDO TDI

08/96-06/00 02-31257-01 bm
028 198 012 C
A.AFN 002 000

02-31257-02 bm
028 198 012 F
AAFN 002 001.

08-23134-03 bn
028 198 011 D
A.AFN 576 000

08-23134-04 bn dp
AAFN 576 001.

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.AFN 002 000
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AAFN 002 001.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.AFN 002 000
70-26058-00 8x
027 109 675
AAFN 002 001.

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-33199-00  S
1H0 253 115 A

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi
A.AFN 866 421

70-31414-10
AAFN 866 422.

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AFN 576 000
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAFN 576 001.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1326 ¬ 1327

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

1,9 AGP
AGR
AHF
ALH

50-81 kW
(68-110 PS)

CORDOBA SDI
CORDOBA TDI
IBIZA SDI
IBIZA TDI
INCA TDI
LEON TDI
TOLEDO TDI

09/96-06/06 02-33838-01 bm
038 198 012

08-31414-03 bn ds
038 198 011

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

70-31414-10 81-24292-10 K  ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 AHU 66 kW (90 PS) ALHAMBRA TDI
CORDOBA D
CORDOBA TDI
IBIZA TDI
TOLEDO TDI

08/95-03/10 02-31257-01 bm
028 198 012 C

08-23134-03 bn
028 198 011 D
A.AHU 390 000

08-23134-04 bn dp
AAHU 390 001.

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AHU 390 000
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAHU 390 001.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 ANU
BLT
BPX
BTB
BUK
BVK

66-118 kW
(90-160 PS)

ALHAMBRA TDI
CORDOBA TDI
IBIZA TDI

04/96-03/10 02-34302-01 bm

08-35038-01 bn dp

61-34250-00
038 103 383 DE
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34250-10
038 103 383 DF
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34250-20
038 103 383 DG
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-35884-00
038 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

71-33841-00  S
3A0 253 115

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1328 ¬ 1329

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ���� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

1,9 AQM
AYQ

47-50 kW
(64-68 PS)

CORDOBA SDI
IBIZA SDI
INCA SDI
LEON SDI
TOLEDO SDI

11/95-06/06 02-33838-02 bm

08-31414-03 bn ds
038 198 011

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

71-27909-10   S
155 253 115

70-31414-10 81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 ARL 110 kW (150 PS) ALHAMBRA TDI
LEON TDI
TOLEDO TDI

10/00-05/07 02-34302-01 bm

08-35038-01 bn dp

61-34250-00
038 103 383 DE
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34250-10
038 103 383 DF
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34250-20
038 103 383 DG
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32122-01
038 103 384 C (10x)

71-35884-00
038 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 L 2x
026 129 589 A

71-28186-20 R 2x
034 129 589 B

71-33841-00  S
3A0 253 115

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,9 ASV 81 kW (110 PS) CORDOBA TDI
IBIZA TDI
LEON TDI
TOLEDO TDI

04/99-06/06 02-33838-01 bm
038 198 012

08-31414-03 bn ds
038 198 011

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

71-33841-00  S
3A0 253 115

70-31414-10 81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1330 ¬ 1331

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ���� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

1,9 ASY 47 kW (64 PS) CORDOBA SDI
IBIZA SDI

02/02-11/09 02-34302-02 bm

08-35038-01 bn dp

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 L 2x
026 129 589 A

71-28186-20 R 2x
034 129 589 B

71-27909-10   S
155 253 115

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,9 ASZ
ATD
AUY
AXR

74-96 kW
(100-131 PS)

ALHAMBRA TDI
ALTEA TDI
CORDOBA TDI
IBIZA TDI
LEON TDI
TOLEDO TDI

06/00-03/10 02-34302-01 bm

08-35038-01 bn dp

61-34250-00
038 103 383 DE
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34250-10
038 103 383 DF
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34250-20
038 103 383 DG
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-35884-00
038 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 L 2x
026 129 589 A

71-28186-20 R 2x
034 129 589 B

71-33841-00  S
3A0 253 115

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,9 BJB
BKC
BXE
BXF

66-77 kW
(90-105 PS)

ALTEA TDI
LEON TDI
TOLEDO TDI

04/04. 02-34302-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-34250-00
038 103 383 DE
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34250-10
038 103 383 DF
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34250-20
038 103 383 DG
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-35884-00
038 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1332 ¬ 1333

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

1,9 BLS
BMT
BXJ

66-77 kW
(90-105 PS)

ALTEA TDI
CORDOBA TDI
IBIZA TDI
LEON TDI

02/02. 02-37594-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-34250-00
038 103 383 DE
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34250-10
038 103 383 DF
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34250-20
038 103 383 DG
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-37594-00
03G 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-37533-00
03G 253 039 A

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,9 1Y 47-50 kW
(64-68 PS)

CORDOBA D
IBIZA D
INCA D
TOLEDO D

05/91-06/03 02-28777-01 bm
028 198 012 B
A.1Y 580 000

02-28777-03 bm
028 198 012 E
A1Y 580 001.

08-23134-03 bn
028 198 011 D

61-29000-30
028 103 383 BB
81 %
1,6 mm 1 G
A.1Y 315 599
61-29000-40
028 103 383 BC
81 %
1,65 mm 2 G
A.1Y 315 599
61-29000-50
028 103 383 BD
81 %
1,7 mm 3 G
A.1Y 315 599

61-31225-30
028 103 383 BH
81 %
1,53 mm 1 G
MLS
A1Y 315 600.
61-31225-40
028 103 383 BJ
81 %
1,57 mm 2 G
MLS
A1Y 315 600.
61-31225-50
028 103 383 BK
81 %
1,61 mm 3 G
MLS
A1Y 315 600.

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-28777-01
028 198 025

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.1Y 580 000
12-26058-02
027 109 675 (8x)
A1Y 580 001.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.1Y 580 000
70-26058-00 8x
027 109 675
A1Y 580 001.

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-27909-10  S
155 253 115

71-31943-00
037 115 220 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1334 ¬ 1335

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

1,9 1Z 66 kW (90 PS) ALHAMBRA TDI
CORDOBA D
CORDOBA TDI
IBIZA TDI
TOLEDO TDI

08/95-03/10 02-31257-01 bm
028 198 012 C

08-23134-03 bn
028 198 011 D

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 ABF 110 kW (150 PS) CORDOBA
IBIZA
TOLEDO

11/93-08/99 02-28290-07 bm
037 198 012 F
A.ABF 031 251
02-29305-03 bm
037 198 012 J
AABF 031 252.

08-31011-01 bn
037 198 011 G

61-28290-00
048 103 383 B
83,5 %
1,75 mm
A.ABF 031 251

61-29305-00
048 103 383 D
83,5 %
1,65 mm
MLS
AABF 031 252.

14-32048-01
027 103 385 C (10x)
A.ABF 031 251

14-32053-01
053 103 385 (10x)
AABF 031 252.

15-27327-01
027 198 025
A.ABF 031 251

15-33384-01
051 198 025
AABF 031 252.

12-26058-03
027 109 675 (16x)
70-26058-00 16x
027 109 675

71-27329-10
037 129 717 F

71-31987-00 bk O
037 129 717 E

71-25968-20 4x
027 129 589 A

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 ADY
AGG

85 kW (115 PS) ALHAMBRA
CORDOBA
IBIZA
TOLEDO

05/91-03/10 02-29305-06 bm
037 198 012 L
08-31011-01 bn
037 198 011 G
08-33138-02 bn dp

61-29305-00
048 103 383 D
83,5 %
1,65 mm
MLS

14-32050-01
050 103 384 (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-29173-00
048 129 717 A

71-31957-00
037 253 039 D

71-27331-30  S
533 253 115 D

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 ATM 85 kW (115 PS) ALHAMBRA 04/96-03/10 02-34140-03 bm
08-35038-01 bn dp

61-34140-10
06A 103 383 AN
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34212-00
06A 103 483 C

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31983-00
037 129 717 C

71-34943-00 bk
06A 129 717 F

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1336 ¬ 1337

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
���



bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

2,0 AZL 85 kW
(115-116 PS)

CORDOBA
IBIZA

04/02-11/09 02-34140-03 bm
08-35038-01 bn dp

61-34140-10
06A 103 383 AN
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34212-00
06A 103 483 C

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31983-00
037 129 717 C

71-34222-00 bk
06A 129 717

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 AZV
BKD

100-103 kW
(136-140 PS)

ALTEA TDI
LEON TDI
TOLEDO TDI

03/04. 02-36041-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-33770-00
03G 103 383
82 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-33770-10
03G 103 383 A
82 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-33770-20
03G 103 383 B
82 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32195-01
03G 103 384 (10x)

71-36041-00
03G 103 483

12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36121-00
03G 129 717 B

71-37563-00
03G 129 717 C

71-38428-00
03L 253 039 B

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 BBX
CEKA

85 kW
(115-116 PS)

CORDOBA
IBIZA

04/02. 02-34140-03 bm
08-35038-01 bn dp

61-34140-10
06A 103 383 AN
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34212-00
06A 103 483 C

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

40-76854-00 4x
06A 129 717 D

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 BLR
BLY
BVY
BVZ

110 kW (150 PS) ALTEA FSI
LEON FSI
TOLEDO FSI

05/04-05/10 02-36030-02 bm
08-35053-04 bn ds

61-36030-00
06D 103 383 L
MLS

14-32197-01
06D 103 385 (10x)

71-36047-00
06D 103 483 E

12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36071-00
06D 129 717 D

71-34214-00
06B 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1338 ¬ 1339

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

2,0 BMM 103 kW (140 PS) ALTEA TDI
LEON TDI
TOLEDO TDI

10/05. 02-37594-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-34810-00
038 103 383 CP
82 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34810-10
038 103 383 CQ
82 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34810-20
038 103 383 CR
82 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-37594-00
03G 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-37533-00
03G 253 039 A

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 BMN 125 kW (170 PS) ALTEA TDI
LEON TDI
TOLEDO TDI

01/06. 02-36972-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-33770-00
03G 103 383
82 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-33770-10
03G 103 383 A
82 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-33770-20
03G 103 383 B
82 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32195-01
03G 103 384 (10x)

71-36972-00
03G 103 483 C

12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36121-00
03G 129 717 B

71-37563-00
03G 129 717 C

71-38429-00
03G 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 BRT 103 kW (140 PS) ALHAMBRA TDI 11/05-03/10 02-37596-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-34810-00
038 103 383 CP
82 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34810-10
038 103 383 CQ
82 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34810-20
038 103 383 CR
82 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-37596-00
03G 103 483 F

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 BWA
BWE
BWJ

147-177 kW
(200-240 PS)

ALTEA TFSI
EXEO TFSI
LEON TFSI
TOLEDO TFSI

05/05. 02-36005-01 bm
08-35054-02 bn dp

61-36005-00
06F 103 383 G
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

71-36774-00
06F 103 483 D

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36072-00
06F 129 717 D

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1340 ¬ 1341

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

2,0 CAGA
CAGC
CAHA
CBDB
CEGA

88-125 kW
(120-170 PS)

ALTEA TDI
EXEO TDI
IBIZA TDI
LEON TDI
TOLEDO TDI

03/04. 02-38931-01 bm

08-39084-01 bn dp

61-38190-00
03L 103 383
82 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-38190-10
03L 103 383 A
82 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-38190-20
03L 103 383 B
82 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32299-01
WHT 002 131 (10x)

71-38931-00
03L 103 483

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-38929-00
03L 129 717

71-38428-00
03L 253 039 B

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90052-00 K . D
03L 103 171
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 CCZA
CCZB
CDND

147-155 kW
(200-211 PS)

ALHANBRA TSI
ALTEA TFSI
EXEO TFSI
LEON TFSI

05/09. 02-37475-01 bm
08-39129-01 bn dp

61-37475-00
06H 103 383 AD
83 %
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36072-00
06F 129 717 D

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10 81-37608-00 K ,
06H 103 085 G
45x60x8
AB SL RD FPM
81-90037-00 K . D
06H 103 171 F
PTFE

2,0 CDLA
CDLD

177-195 kW
(240-265 PS)

LEON TFSI 11/06. 02-36005-01 bm 61-36005-00
06F 103 383 G
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

71-36774-00
06F 103 483 D

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36072-00
06F 129 717 D

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 CFFA
CFFB
CFGB
CFHC
CFHD
CFJA
CLCB

100-125 kW
(136-170 PS)

ALHAMBRA TDI
ALTEA TDI
IBIZA TDI
LEON TDI

03/04. 02-40486-01 bm

08-40848-01 bn dp

61-37600-00
03L 103 383 AJ
82 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-37600-10
03L 103 383 AK
82 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-37600-20
03L 103 383 AL
82 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32299-01
WHT 002 131 (10x)

15-40486-01
03L 103 483 C
+03L 103 070 (4x)

71-40486-00
03L 103 483 C

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-40507-00
03L 129 717 E

71-37422-00
03L 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90052-00 K . D
03L 103 171
PTFE
81-40538-00 N
03L 103 085
32x47x10
A RD FPM

¬ 1342 ¬ 1343

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

2,0 2E 85 kW (115 PS) CORDOBA
IBIZA
TOLEDO

05/91-08/99 02-28290-04 bm
037 198 012 B
08-12948-11 bn
037 198 011 E

61-28290-00
048 103 383 B
83,5 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

71-31692-00
026 103 483 F

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-29173-00
048 129 717 A

71-27898-20 4x
026 129 589 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,3 AGZ 110 kW (150 PS) TOLEDO V5 04/99-05/01 08-36863-01 bn 61-36095-00
071 103 383
84 %
MLS

14-32174-01
021 103 384 G (9x)
+021 103 384 K (6x)
+021 103 384 L (3x)

12-26058-06
027 109 675 (10x)
70-26058-00 10x
027 109 675

71-36064-00 2x
071 133 237 A

71-36067-00 3x
071 133 237

71-36167-00 bk 5x
071 133 237 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

2,3 AQN 125 kW (170 PS) TOLEDO V5 05/01-05/06 02-36100-01 bm
08-38078-01 bn

61-36100-00
066 103 383 G
82 %
MLS

14-32129-01
022 103 384 C (12x)
+022 103 384 D (6x)

71-36036-00
066 103 483 F

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-36057-00
066 133 237

71-36099-00
066 253 039 A

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

2,4 8144.61 53 kW (72 PS) 131 D 06/78-12/86 02-31830-03 bm
A.574798
02-31733-01 bm
A574799.

08-31749-01 bn

61-31810-00
94,7 %

14-32096-01 71-31739-10
A.574798

71-31733-00
A574799.

12-34914-04
70-34914-00 4x

71-33621-00 4x 71-33654-00 4x
A574799.

71-34049-10 81-33623-00 K ,
70x90x10
A SL RD FPM
81-33624-00 K .
90x115x13
A SL LD MVQ
81-33627-00 N
55x70x8
A SL RD FPM

2,8 AUE 150 kW (204 PS) ALHAMBRA V6
TOLEDO

06/00-03/10 02-34265-01 bm
08-36863-01 bn

61-34265-00
022 103 383 F
82,5 %
MLS

14-32129-02
022 103 384 C (13x)
+022 103 384 D (7x)

71-34098-00
022 103 483 D

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-34091-00
022 133 237 A

71-34092-00
022 253 039 B
Zyl. 1-3

71-34093-00
022 253 050 B
Zyl. 4-6

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

¬ 1344 ¬ 1345

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

SEAT

ALtr.

SE
AT

2,8 AYL
BDE

150 kW (204 PS) ALHAMBRA V6
LEON
TOLEDO

06/00-03/10 02-34265-02 bm
08-36863-01 bn

61-34265-00
022 103 383 F
82,5 %
MLS

14-32129-02
022 103 384 C (13x)
+022 103 384 D (7x)

71-34101-00
022 103 483 E

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-34091-00
022 133 237 A

71-34092-00
022 253 039 B
Zyl. 1-3

71-34093-00
022 253 050 B
Zyl. 4-6

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

¬ 1346 ¬ 1347



SKODA SKODA

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

SK
OD

A

0–9
135/8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1352
136 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1352

A
ADR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1360
AEE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1356
AEF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1362
AEG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1374
AEH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1356
AEY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1362
AGN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1360
AGP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1364
AGR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1366
AGU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1362
AHF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1368
AKL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1356
ALH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1368
AME  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1352
AMF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1352
AMX  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1382
APK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1374
AQM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1370
AQV  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1350
AQW . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1352
AQY  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1374
ARV  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1350
ARX  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1362
ARZ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1362
ASV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1370
ASY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1370
ASZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1372
ATD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1372
ATY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1350
ATZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1352
AUA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1352

AUB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1352
AUM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1362
AUQ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1362
AVB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1372
AVF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1372
AVU . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1356
AWT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1362
AWX  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1372
AWY  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1350
AXP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1352
AXR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1372
AYM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1380
AZE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1352
AZF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1352
AZH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1374
AZJ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1374
AZL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1374
AZM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1376
AZQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1350
AZV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1376

B
BBG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1382
BBM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1350
BBY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1352
BBZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1352
BCA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1352
BDG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1382
BFQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1356
BGU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1356
BJB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1372
BKC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1372
BKD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1376
BKY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1352
BLF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1358
BLR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1376

BLS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1374
BLT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1372
BLX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1376
BLY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1376
BMD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1350
BME  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1350
BMM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1376
BMN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1378
BMP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1376
BMS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1354
BNM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1354
BNV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1354
BPZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1372
BSE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1356
BSF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1356
BSS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1378
BSV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1372
BSW  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1372
BTS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1358
BUD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1354
BVX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1376
BVY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1376
BVZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1376
BWA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1378
BWW . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1378
BXE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1372
BXW  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1354
BZB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1362
BZG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1350

C
CAVE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1354
CAXA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1354
CAXC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1354
CAYA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1358
CAYB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1358

CAYC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1358
CBBB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1378
CBDB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1378
CBZA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1350
CBZB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1350
CCSA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1360
CCZA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1380
CDAA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1362
CDAB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1362
CDE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1360
CDF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1360
CDVA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1382
CEGA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1378
CEVA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1350
CFB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1354
CFFB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1380
CFGB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1380
CFHA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1380
CFHC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1380
CFHF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1380
CFJA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1380
CGGA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1356
CGM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1380
CGPA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1350
CGPB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1350
CGZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1380
CHFA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1350
CHGA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1360
CHTA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1350
CLCA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1380
CLCB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1380
CLJA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1380
CLSA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1360
CMXA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1360

¬ 1348 ¬ 1349



bm bn L R , . K N

SKODA

ALtr.

SK
OD

A

1,0 AQV
ARV
ATY

37 kW (50 PS) FABIA 12/99. 02-36085-01 bm
08-36087-01 bn

61-36085-00
047 103 383 B
73,5 %

14-32167-01
N 907 957 01 (5x)
+N 907 958 01 (4x)
+N 907 956 01 (1x)

71-36056-00
047 103 483

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-36084-00 2x
047 129 717 B

71-36086-00
047 253 050

71-36723-00 R
047 253 039 H

71-36724-00 L
047 253 039 J

71-36087-00
047 103 609 B

81-36787-00 K  ,
047 103 085
42x58x8
A SL RD FPM
81-36788-00 K .
047 103 085 A
85x105x12
A SL LD FPM

1,2 AWY
BMD

40 kW (54 PS) FABIA B.6Y 5 280 000 07/01-03/08 02-36050-01 bm
08-36942-01 bn

61-36050-00
03D 103 383 G
77 %
0,6 mm
MLS

14-32123-02
WHT 001 808 (8x)

70-31414-10 12-31306-13
036 109 675 (6x)
70-31306-00 6x
036 109 675

71-36066-00 3x
03D 129 717 A

71-36101-00
03D 253 039 B

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

1,2 AWY
BMD

40 kW (54 PS) FABIA B6Y 5 280 001. 07/01-03/08 02-36050-01 bm
08-36942-01 bn

61-36050-00
03D 103 383 G
77 %
0,6 mm
MLS

14-32123-02
WHT 001 808 (8x)

70-31414-10 12-31306-13
036 109 675 (6x)
70-31306-00 6x
036 109 675

40-77570-00 3x
03D 129 717 B

71-36101-00
03D 253 039 B

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

1,2 AZQ
BME
BZG
CEVA
CGPA
CGPB
CHTA

44-51 kW
(60-70 PS)

FABIA
ROOMSTER

01/03. 02-36045-01 bm
08-36942-01 bn

61-36045-00
03E 103 383 F
77 %
0,9 mm
MLS

14-32120-02
036 103 384 B (8x)

70-31414-10 12-31306-08
036 109 675 (12x)
70-31306-00 12x
036 109 675

40-77557-00 3x
03E 129 717 B

71-36102-00
03E 253 039 A

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

1,2 BBM
CHFA

44 kW (60 PS) FABIA 12/06. 02-36050-01 bm
08-36942-01 bn

61-36050-00
03D 103 383 G
77 %
0,6 mm
MLS

14-32123-02
WHT 001 808 (8x)

70-31414-10 12-31306-13
036 109 675 (6x)
70-31306-00 6x
036 109 675

40-77570-00 3x
03D 129 717 B

71-36101-00
03D 253 039 B

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

1,2 CBZA
CBZB

63-77 kW
(86-105 PS)

FABIA TSI
OCTAVIA TSI
PRAKTIK TSI
ROOMSTER TSI
YETI TSI

09/09. 02-36650-01 bm
08-40846-01 bn dp

61-36650-00
03F 103 383 E
72 %
MLS

14-32323-01
WHT 004 790 (10x)

70-31414-10 12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

71-40531-00 4x
03F 129 717

71-40534-00 1x
03F 129 717 A

71-40498-00
03F 253 041 P

70-31414-10 81-34367-00 K ,
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM
81-90059-00 K . D
036 103 171 B
PTFE

¬ 1350 ¬ 1351

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

SKODA

ALtr.

SK
OD

A

1,3 135/8
136 L

43-45 kW
(58-61 PS)

FAVORIT 136
RAPID
130

09/84-09/94 01-27180-02 bm bn
02-27180-02 bm

61-27180-10
114-092854
77 %
1,5 mm

71-36056-00
047 103 483

12-22737-01
113-028540 (8x)
70-22737-00 8x
113-028540

71-13061-00
113-090920

81-26269-00 K  ,
42x58x11
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM

71-27203-10 7
114-095840

1,4 AME
AQW
ATZ
AZE
AZF

44-50 kW
(60-68 PS)

FABIA 08/99-03/08 02-36205-01 bm
08-36087-01 bn

61-36205-00
047 103 383 J

14-32167-01
N 907 957 01 (5x)
+N 907 958 01 (4x)
+N 907 956 01 (1x)

71-36056-00
047 103 483

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-36769-00 2x
047 129 717 E

71-36086-00
047 253 050

71-36723-00 R
047 253 039 H

71-36724-00 L
047 253 039 J

70-31414-10 81-36787-00 K ,
047 103 085
42x58x8
A SL RD FPM
81-36788-00 K .
047 103 085 A
85x105x12
A SL LD FPM

1,4 AMF 55 kW (75 PS) FABIA TDI 04/03-03/08 02-35128-01 bm

08-36871-01 bn ds

61-31855-00
045 103 383 F
80,5 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-31855-10
045 103 383 G
80,5 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-31855-20
045 103 383 H
80,5 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-02
038 103 384 (8x)

71-37574-00
045 103 483 C

12-26058-05
027 109 675 (6x)
70-26058-00 6x
027 109 675

71-34221-00
045 129 717

71-34217-00
045 253 039

71-33199-00  S
1H0 253 115 A

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,4 AUA
AUB
AXP
BBY
BBZ
BKY

55-74 kW
(75-100 PS)

FABIA
OCTAVIA

10/99. 02-34075-01 bm
08-34320-01 bn ds
036 198 011

61-34075-00
036 103 383 AM
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34204-00 4x
036 129 717 E

71-34206-00
036 253 039 F

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-34226-00 N 2x
036 103 085 A
27x42x8
A SL RD FPM

1,4 BCA 55 kW (75 PS) OCTAVIA 08/00. 02-34075-01 bm
08-34320-01 bn ds
036 198 011

61-34075-00
036 103 383 AM
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34204-00 4x
036 129 717 E

71-34206-00
036 253 039 F

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90016-00 K . D
030 103 171 K
PTFE
81-34226-00 N 2x
036 103 085 A
27x42x8
A SL RD FPM

¬ 1352 ¬ 1353

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

SKODA

ALtr.

SK
OD

A

1,4 BMS 59 kW (80 PS) FABIA TDI
ROOMSTER

09/06. 02-37573-01 bm

08-36871-01 bn ds

61-31855-00
045 103 383 F
80,5 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-31855-10
045 103 383 G
80,5 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-31855-20
045 103 383 H
80,5 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-02
038 103 384 (8x)

71-37573-00
045 103 483 E

12-26058-05
027 109 675 (6x)
70-26058-00 6x
027 109 675

71-34221-00
045 129 717

71-37532-00
045 253 039 B

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,4 BNM
BNV

51-59 kW
(70-80 PS)

FABIA TDI
ROOMSTER

10/05. 02-37574-01 bm

08-36871-01 bn ds

61-31855-00
045 103 383 F
80,5 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-31855-10
045 103 383 G
80,5 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-31855-20
045 103 383 H
80,5 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-02
038 103 384 (8x)

71-37574-00
045 103 483 C

12-26058-05
027 109 675 (6x)
70-26058-00 6x
027 109 675

71-34221-00
045 129 717

71-34217-00
045 253 039

71-33199-00  S
1H0 253 115 A

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,4 BUD
BXW

59-63 kW
(80-86 PS)

FABIA
OCTAVIA
ROOMSTER

06/04. 02-34075-01 bm
08-34320-01 bn ds
036 198 011

61-34075-00
036 103 383 AM
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34204-00 4x
036 129 717 E

71-34206-00
036 253 039 F

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90021-00 K . D
030 103 171 S
PTFE
81-34226-00 N 2x
036 103 085 A
27x42x8
A SL RD FPM

1,4 CAVE
CAXC
CFB

92-132 kW
(125-180 PS)

FABIA TSI
OCTAVIA TSI
SUPERB TSI

07/08. 01-37045-01 bm bn ds 61-37045-00
03C 103 383 R
77,5 %
MLS

14-32277-01
WHT 000 912 (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36116-00
03C 129 717 C

71-36068-00 bk 4x
03C 129 717 A

71-36122-00
03C 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90059-00 K . D
036 103 171 B
PTFE

1,4 CAXA 90 kW (122 PS) OCTAVIA TSI
YETI TSI

11/08. 01-37045-01 bm bn ds 61-37045-00
03C 103 383 R
77,5 %
MLS

14-32277-01
WHT 000 912 (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36116-00
03C 129 717 C

71-36068-00 bk 4x
03C 129 717 A

71-36122-00
03C 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90059-00 K . D
036 103 171 B
PTFE
ACAXA 010 452.

¬ 1354 ¬ 1355

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

SKODA

ALtr.

SK
OD

A

1,4 CGGA 59 kW (80 PS) OCTAVIA 06/04. 02-34075-01 bm
08-34320-01 bn ds
036 198 011

61-34075-00
036 103 383 AM
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34204-00 4x
036 129 717 E

71-34206-00
036 253 039 F

70-31414-10 81-34227-00 K  ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90059-00 K . D
036 103 171 B
PTFE
81-34226-00 N 2x
036 103 085 A
27x42x8
A SL RD FPM

1,6 AEE 55 kW (75 PS) FELICIA
OCTAVIA

08/95. 02-31970-02 bm
032 198 012 B
08-31414-02 bn
030 198 011 A
A.AEE 562 757

08-34325-01 bn dp
AAEE 562 758.

61-31970-00
030 103 383 AH
77,5 %
0,5 mm
MLS

14-32051-01
032 103 384 (10x)

15-31693-01
030 103 483 K
+030 103 533 F (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

11-77542-01
030 198 717

71-31046-00
032 253 039 E

70-31414-10 81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
A.AEE 562 757
81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
AAEE 562 758.
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AEE 562 757
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAEE 562 758.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 AEH
AKL

74 kW (101 PS) OCTAVIA 02/97. 02-31280-01 bm
06A 198 012
08-35053-01 bn ds
06A 198 011

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-34203-00 4x
06A 133 398 F

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 AVU
BFQ

75 kW (102 PS) OCTAVIA 09/00. 02-31280-05 bm
08-35053-02 bn dp

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34096-00
06B 103 483 L

12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

71-34203-00 4x
06A 133 398 F

71-34216-00
06A 253 039 L

71-27331-30  S
533 253 115 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 BGU
BSE
BSF

75 kW (102 PS) OCTAVIA 06/04. 02-31280-05 bm
08-35053-03 bn dp

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34096-00
06B 103 483 L

12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

71-34203-00 4x
06A 133 398 F

71-36061-00 bk 4x
06A 133 227 B

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-10 K . D
06B 103 171 E
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1356 ¬ 1357

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

SKODA

ALtr.

SK
OD

A

1,6 BLF 85 kW (115 PS) OCTAVIA FSI 02/04-10/08 01-34280-01 bm bn ds
02-34280-01 bm

61-34280-00
03C 103 383 D
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

70-31414-10 12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36116-00
03C 129 717 C

71-36068-00 bk 4x
03C 129 717 A

71-36122-00
03C 253 039 D

71-34148-00   S
1J0 253 115 S

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90021-00 K . D
030 103 171 S
PTFE

1,6 BTS 77 kW (105 PS) FABIA
ROOMSTER

09/06. 01-34280-02 bm bn ds 61-34280-00
03C 103 383 D
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34204-00 4x
036 129 717 E

71-36122-00
03C 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 CAYA
CAYB
CAYC

55-77 kW
(75-105 PS)

FABIA TDI
ROOMSTER TDI
SUPERB TDI
YETI TDI

03/10. 02-40983-01 bm

08-40847-01 bn dp

61-36360-00
03L 103 383 J
80,5 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-36360-10
03L 103 383 K
80,5 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-36360-20
03L 103 383 L
80,5 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32299-01
WHT 002 131 (10x)

15-40484-01
03L 103 483 H
+03L 103 070 A (4x)

15-40486-01
03L 103 483 C
+03L 103 070 (4x)

71-40484-00
03L 103 483 H

71-40486-00
03L 103 483 C

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-40514-00 4x
03L 129 717 J

71-40524-00 4x
03L 129 717 H

71-37422-00
03L 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90052-00 K . D
03L 103 171
PTFE
81-40538-00 N
03L 103 085
32x47x10
A RD FPM

1,6 CAYC 77 kW (105 PS) OCTAVIA TDI 06/09. 02-40983-01 bm
E10/09.

08-40847-01 bn dp

61-36360-00
03L 103 383 J
80,5 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-36360-10
03L 103 383 K
80,5 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-36360-20
03L 103 383 L
80,5 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32299-01
WHT 002 131 (10x)

15-40484-01
03L 103 483 H
+03L 103 070 A (4x)

15-40486-01
03L 103 483 C
+03L 103 070 (4x)

71-40484-00
03L 103 483 H

71-40486-00
03L 103 483 C

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-40514-00 4x
03L 129 717 J

71-40524-00 4x
03L 129 717 H

71-37422-00
03L 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90052-00 K . D
03L 103 171
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM
E.09/09
81-40538-00 N
03L 103 085
32x47x10
A RD FPM
E10/09.

¬ 1358 ¬ 1359

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

SKODA

ALtr.

SK
OD

A

1,6 CCSA
CHGA
CMXA

75 kW (102 PS) OCTAVIA 06/04. 02-31280-05 bm
08-35053-02 bn dp

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34096-00
06B 103 483 L

12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

71-34203-00 4x
06A 133 398 F

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 CDE
CDF

77 kW
(103-105 PS)

FABIA
OCTAVIA

06/07. 01-37045-03 bm bn ds 61-37045-00
03C 103 383 R
77,5 %
MLS

14-32330-01
WHT 000 675 (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-40541-00
03C 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 CLSA 77 kW (105 PS) 01-37045-03 bm bn ds 61-37045-00
03C 103 383 R
77,5 %
MLS

14-32330-01
WHT 000 675 (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34204-00 4x
036 129 717 E

71-40541-00
03C 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90059-00 K . D
036 103 171 B
PTFE

1,8 ADR 92 kW (125 PS) 02-31955-01 bm
08-31956-01 bn
08-31956-02 bn dp

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32052-01
058 103 385 A (10x)

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-31986-00
058 129 717 B

71-31958-00
058 253 039 L

70-31414-10

71-31956-00

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 AGN 92 kW (125 PS) OCTAVIA B.1U V 040 000 09/96. 02-31955-02 bm
06A 198 012 A
08-35054-01 bn ds
06A 198 011 A
15-34364-01 8
058 198 217

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32131-01
06A 103 385 C (10x)
A.AGN 107 000

14-32124-01
06A 103 385 A (10x)
AAGN 107 001.

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-31986-00
058 129 717 B

71-31958-00
058 253 039 L

71-27331-30  S
533 253 115 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,8 AGN 92 kW (125 PS) OCTAVIA B1U W 000 001. 09/96. 02-31955-03 bm
08-35054-01 bn ds
06A 198 011 A
15-34364-01 8
058 198 217

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32131-01
06A 103 385 C (10x)
A.AGN 107 000

14-32124-01
06A 103 385 A (10x)
AAGN 107 001.

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-34097-00 4x
06A 133 398 D

71-31958-00
058 253 039 L

71-27331-30  S
533 253 115 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1360 ¬ 1361

8 Dichtung Steuerkettenspanner / gasket timing chain tensioner / joint tendeur de chaîne / junta para tensor cadena de distribución / guarnizione tendicatena di distribuzione / 
��������� ��	��	
�� �
�� ������� �����
�
��	
������ ����

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

SKODA

ALtr.

SK
OD

A

1,8 AGU
ARX
ARZ
AUM
AUQ
AWT

110-132 kW
(150-180 PS)

OCTAVIA T
SUPERB T

08/97. 02-31955-02 bm
06A 198 012 A
08-35054-01 bn ds
06A 198 011 A
15-34364-01 8
058 198 217

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32124-01
06A 103 385 A (10x)

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-31986-00
058 129 717 B

71-31958-00
058 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,8 BZB 118 kW (160 PS) OCTAVIA TSI
SUPERB TSI

06/07. 02-37475-01 bm
08-39129-01 bn dp

61-37475-00
06H 103 383 AD
83 %
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-37583-00
06J 129 717

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10 81-37608-00 K ,
06H 103 085 G
45x60x8
AB SL RD FPM
81-90037-00 K . D
06H 103 171 F
PTFE

1,8 CDAA
CDAB

112-118 kW
(152-160 PS)

OCTAVIA TSI
SUPERB TSI
YETI TSI

06/07. 02-37475-01 bm
08-39129-01 bn dp

61-37475-00
06H 103 383 AD
83 %
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36072-00
06F 129 717 D

71-37583-00
06J 129 717

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10 81-37608-00 K ,
06H 103 085 G
45x60x8
AB SL RD FPM
81-90037-00 K . D
06H 103 171 F
PTFE

1,9 AEF 47 kW (64 PS) FELICIA D 10/95. 02-28777-03 bm
028 198 012 E

08-23134-03 bn
028 198 011 D
A.AEF 265 000

08-23134-04 bn dp
AAEF 265 001.

61-31225-30
028 103 383 BH
81 %
1,53 mm 1 G
MLS
61-31225-40
028 103 383 BJ
81 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31225-50
028 103 383 BK
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-28777-01
028 198 025

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-28451-00
037 253 039

71-31943-00
037 115 220 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AEF 265 000
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAEF 265 001.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 AEY 47 kW (64 PS) 02-31257-02 bm
028 198 012 F

08-23134-03 bn
028 198 011 D
A.AEY 050 000

08-23134-04 bn dp
AAEY 050 001.

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AEY 050 000
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAEY 050 001.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1362 ¬ 1363

8 Dichtung Steuerkettenspanner / gasket timing chain tensioner / joint tendeur de chaîne / junta para tensor cadena de distribución / guarnizione tendicatena di distribuzione / 
��������� ��	��	
�� �
�� ������� �����
�
��	
������ ����

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

SKODA

ALtr.

SK
OD

A

1,9 AGP 50 kW (68 PS) OCTAVIA SDI 06/97. 02-33838-01 bm
038 198 012

08-31414-03 bn ds
038 198 011

61-31325-00
038 103 383 G
80,5 %
1,45 mm 1 G
MLS
A.AGP 028 000
61-31325-10
038 103 383 F
80,5 %
1,53 mm 2 G
MLS
A.AGP 028 000
61-31325-20
038 103 383 E
80,5 %
1,61 mm 3 G
MLS
A.AGP 028 000

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
AAGP 028 001.
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
AAGP 028 001.
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS
AAGP 028 001.

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

70-31414-10 81-24292-10 K  ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1364 ¬ 1365

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

SKODA

ALtr.

SK
OD

A

1,9 AGR 66 kW (90 PS) OCTAVIA TDI 09/96. 02-33838-01 bm
038 198 012

08-31414-03 bn ds
038 198 011

61-31325-00
038 103 383 G
80,5 %
1,45 mm 1 G
MLS
A.AGR 151 000
61-31325-10
038 103 383 F
80,5 %
1,53 mm 2 G
MLS
A.AGR 151 000
61-31325-20
038 103 383 E
80,5 %
1,61 mm 3 G
MLS
A.AGR 151 000

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
AAGR 151 001.
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
AAGR 151 001.
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS
AAGR 151 001.

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

70-31414-10 81-24292-10 K  ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1366 ¬ 1367

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

SKODA

ALtr.

SK
OD

A

1,9 AHF 81 kW (110 PS) OCTAVIA TDI 08/97. 02-33838-01 bm
038 198 012

08-31414-03 bn ds
038 198 011

61-31325-00
038 103 383 G
80,5 %
1,45 mm 1 G
MLS
A.AHF 140 000
61-31325-10
038 103 383 F
80,5 %
1,53 mm 2 G
MLS
A.AHF 140 000
61-31325-20
038 103 383 E
80,5 %
1,61 mm 3 G
MLS
A.AHF 140 000

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
AAHF 140 001.
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
AAHF 140 001.
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS
AAHF 140 001.

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

70-31414-10 81-24292-10 K  ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 ALH 66 kW (90 PS) OCTAVIA TDI 09/96. 02-33838-01 bm
038 198 012

08-31414-03 bn ds
038 198 011

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

70-31414-10 81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1368 ¬ 1369

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

SKODA

ALtr.

SK
OD

A

1,9 AQM 50 kW (68 PS) OCTAVIA SDI 06/97. 02-33838-02 bm

08-31414-03 bn ds
038 198 011

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

71-27909-10   S
155 253 115

70-31414-10 81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 ASV 81 kW (110 PS) OCTAVIA TDI 08/97. 02-33838-01 bm
038 198 012

08-31414-03 bn ds
038 198 011

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

71-33841-00  S
3A0 253 115

70-31414-10 81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 ASY 47 kW (64 PS) FABIA SDI 11/99-03/08 02-34302-02 bm

08-35038-01 bn dp

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 L 2x
026 129 589 A

71-28186-20 R 2x
034 129 589 B

71-27909-10  S
155 253 115

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1370 ¬ 1371

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ���� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

SKODA

ALtr.

SK
OD

A

1,9 ASZ
ATD
AXR

74-96 kW
(100-130 PS)

FABIA TDI
OCTAVIA TDI
ROOMSTER TDI

01/00. 02-34302-01 bm

08-35038-01 bn dp

61-34250-00
038 103 383 DE
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34250-10
038 103 383 DF
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34250-20
038 103 383 DG
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-35884-00
038 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-33841-00   S
3A0 253 115

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,9 AVB
AVF
AWX
BLT
BPZ
BSV
BSW

74-96 kW
(101-130 PS)

FABIA TDI
ROOMSTER
SUPERB TDI

02/02. 02-34302-01 bm

08-35038-01 bn dp

61-34250-00
038 103 383 DE
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34250-10
038 103 383 DF
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34250-20
038 103 383 DG
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-35884-00
038 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

71-33841-00  S
3A0 253 115

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,9 BJB
BKC
BXE

77 kW (105 PS) OCTAVIA TDI
SUPERB TDI

06/04-12/10 02-34302-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-34250-00
038 103 383 DE
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34250-10
038 103 383 DF
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34250-20
038 103 383 DG
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-35884-00
038 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1372 ¬ 1373

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

SKODA

ALtr.

SK
OD

A

1,9 BLS 77 kW (105 PS) FABIA TDI
OCTAVIA TDI
ROOMSTER
SUPERB TDI

06/04. 02-37594-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-34250-00
038 103 383 DE
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34250-10
038 103 383 DF
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34250-20
038 103 383 DG
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-37594-00
03G 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-37533-00
03G 253 039 A

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 AEG 85 kW (116 PS) OCTAVIA 04/99. 08-35038-01 bn dp 61-34140-10
06A 103 383 AN
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34212-00
06A 103 483 C

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

40-76854-00 4x
06A 129 717 D

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 APK
AQY
AZH

85 kW (116 PS) FABIA
OCTAVIA

04/99. 02-34140-02 bm
08-35038-01 bn dp

61-34140-10
06A 103 383 AN
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31983-00
037 129 717 C

71-34222-00 bk
06A 129 717

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 AZJ 85 kW (116 PS) OCTAVIA 04/99. 08-35038-01 bn dp 61-34140-10
06A 103 383 AN
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34212-00
06A 103 483 C

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-34203-00 4x
06A 133 398 F

71-36061-00 bk 4x
06A 133 227 B

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 AZL 85 kW (116 PS) FABIA 12/99-03/08 02-34140-03 bm
08-35038-01 bn dp

61-34140-10
06A 103 383 AN
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34212-00
06A 103 483 C

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31983-00
037 129 717 C

71-34222-00 bk
06A 129 717

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1374 ¬ 1375

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

SKODA

ALtr.

SK
OD

A

2,0 AZM 85 kW (115 PS) SUPERB 02/02-03/08 02-34140-01 bm
08-35038-01 bn dp

61-34140-10
06A 103 383 AN
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-34208-00 4x
06B 129 717 A

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 AZV
BKD

100-103 kW
(136-140 PS)

OCTAVIA TDI
SUPERB TDI

02/04. 02-36041-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-33770-00
03G 103 383
82 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-33770-10
03G 103 383 A
82 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-33770-20
03G 103 383 B
82 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32195-01
03G 103 384 (10x)

71-36041-00
03G 103 483

12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36121-00
03G 129 717 B

71-37563-00
03G 129 717 C

71-38428-00
03L 253 039 B

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 BLR
BLX
BLY
BVX
BVY
BVZ

110 kW (150 PS) OCTAVIA FSI 11/04. 02-36030-02 bm
08-35053-04 bn ds

61-36030-00
06D 103 383 L
MLS

14-32197-01
06D 103 385 (10x)

71-36047-00
06D 103 483 E

12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36071-00
06D 129 717 D

71-34214-00
06B 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 BMM
BMP

103 kW (140 PS) OCTAVIA TDI
SUPERB TDI

11/05. 02-37594-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-34810-00
038 103 383 CP
82 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34810-10
038 103 383 CQ
82 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34810-20
038 103 383 CR
82 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-37594-00
03G 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-37533-00
03G 253 039 A

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1376 ¬ 1377

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ���� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

SKODA

ALtr.

SK
OD

A

2,0 BMN 125 kW (170 PS) OCTAVIA TDI 04/06. 02-36972-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-33770-00
03G 103 383
82 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-33770-10
03G 103 383 A
82 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-33770-20
03G 103 383 B
82 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32195-01
03G 103 384 (10x)

71-36972-00
03G 103 483 C

12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36121-00
03G 129 717 B

71-37563-00
03G 129 717 C

71-38429-00
03G 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 BSS
BWW

91-103 kW
(124-140 PS)

SUPERB TDI 10/05. 02-34302-01 bm

08-35038-01 bn dp

61-34810-00
038 103 383 CP
82 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34810-10
038 103 383 CQ
82 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34810-20
038 103 383 CR
82 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-35884-00
038 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 BWA 147 kW (200 PS) OCTAVIA RS 10/05. 02-36005-01 bm
08-35054-02 bn dp

61-36005-00
06F 103 383 G
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

71-36774-00
06F 103 483 D

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36072-00
06F 129 717 D

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 CBBB
CBDB
CEGA

103-125 kW
(140-170 PS)

OCTAVIA TDI
SUPERB TDI
YETI TDI

04/06. 02-38931-01 bm

08-39084-01 bn dp

61-38190-00
03L 103 383
82 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-38190-10
03L 103 383 A
82 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-38190-20
03L 103 383 B
82 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32299-01
WHT 002 131 (10x)

71-38931-00
03L 103 483

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-38929-00
03L 129 717

71-38428-00
03L 253 039 B

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90052-00 K . D
03L 103 171
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1378 ¬ 1379

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

SKODA

ALtr.

SK
OD

A

2,0 CCZA 147 kW (200 PS) OCTAVIA RS
SUPERB TSI

10/05. 02-37475-01 bm
08-39129-01 bn dp

61-37475-00
06H 103 383 AD
83 %
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36072-00
06F 129 717 D

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10 81-37608-00 K  ,
06H 103 085 G
45x60x8
AB SL RD FPM
81-90037-00 K . D
06H 103 171 F
PTFE

2,0 CFFB
CFGB
CFHA
CFHC
CFHF
CFJA
CLCA
CLCB
CLJA

81-125 kW
(110-170 PS)

OCTAVIA TDI
SUPERB TDI
YETI TDI

02/04. 02-40486-01 bm

08-40848-01 bn dp

61-37600-00
03L 103 383 AJ
82 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-37600-10
03L 103 383 AK
82 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-37600-20
03L 103 383 AL
82 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32299-01
WHT 002 131 (10x)

15-40486-01
03L 103 483 C
+03L 103 070 (4x)

71-40486-00
03L 103 483 C

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-40507-00
03L 129 717 E

71-37422-00
03L 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90052-00 K . D
03L 103 171
PTFE
81-40538-00 N
03L 103 085
32x47x10
A RD FPM

2,0 CGM 147 kW (200 PS) OCTAVIA TSI 04/10. 61-37475-00
06H 103 383 AD
83 %
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36072-00
06F 129 717 D

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10 81-37608-00 K ,
06H 103 085 G
45x60x8
AB SL RD FPM

2,0 CGZ 88 kW (120 PS) OCTAVIA 04/10. 61-34140-10
06A 103 383 AN
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34212-00
06A 103 483 C

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

40-76854-00 4x
06A 129 717 D

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,5 AYM 114 kW (155 PS) SUPERB TDI 02/02-08/03 02-34088-01 bm 2x

08-31717-01 bn

61-34145-00 2x
059 103 383 BQ
79 %
1,1 mm 1 G
MLS
61-34145-10 2x
059 103 383 BR
79 %
1,15 mm 2 G
MLS
61-34145-20 2x
059 103 383 BS
79 %
1,2 mm 3 G
MLS

14-32059-02 2x
059 103 384 (8x)

15-34088-01 2x
059 198 025

12-31306-08 2x
036 109 675 (12x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-34082-00 2x
059 129 717 G

71-34084-00 6x
059 253 039 B

70-31414-10 81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-19299-10 K .
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-35916-00 K .
070 103 051 A
85x105x12
A SL LD PTFE ACM

¬ 1380 ¬ 1381

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

SKODA

ALtr.

SK
OD

A

2,5 BDG 120 kW (163 PS) SUPERB TDI 06/03-03/08 02-34088-01 bm 2x

08-31717-01 bn

61-34145-00 2x
059 103 383 BQ
79 %
1,1 mm 1 G
MLS
61-34145-10 2x
059 103 383 BR
79 %
1,15 mm 2 G
MLS
61-34145-20 2x
059 103 383 BS
79 %
1,2 mm 3 G
MLS

14-32196-01 2x
057 103 384 A (8x)

15-34088-01 2x
059 198 025

12-31306-08 2x
036 109 675 (12x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-34082-00 2x
059 129 717 G

71-34084-00 6x
059 253 039 B

70-31414-10 81-24292-10 K  ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-19299-10 K .
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-35916-00 K .
070 103 051 A
85x105x12
A SL LD PTFE ACM

2,8 AMX
BBG

142 kW (193 PS) SUPERB 02/02-03/08 02-31875-02 2x
078 198 012 F
+068 103 085 E (2x)
15-34364-01 8 2x
058 198 217

61-31875-00 2x
078 103 383 L
83,5 %
MLS

14-32125-02 2x
078 103 385 K (8x)

15-31798-01 2x
078 198 025

12-31306-10 2x
036 109 675 (15x)
70-31306-00 30x
036 109 675

71-31801-00 2x
078 129 717 J

71-34047-00 2x
078 253 039 G

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-19299-10 N 4x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

3,6 CDVA 191 kW (260 PS) SUPERB 11/08. 02-36430-02 bm 61-36430-00
03H 103 383 H
85 %
MLS

14-32275-01
WHT 000 497 A (13x)
+WHT 000 789 A (7x)

71-37556-00
03H 103 483 C

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-39051-00
03H 133 237 D

71-39042-00
03H 253 039 H
Zyl. 1-3

71-39043-00
03H 253 050 D
Zyl. 4-6

70-31414-10 81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

¬ 1382 ¬ 1383

8 Dichtung Steuerkettenspanner / gasket timing chain tensioner / joint tendeur de chaîne / junta para tensor cadena de distribución / guarnizione tendicatena di distribuzione / 
��������� ��	��	
�� �
�� ������� �����
�
��	
������ ����



SMART-MCC SMART-MCC

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

SM
AR

T-
M

CC

M
M 132.910  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1386
M 132.930  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1386
M 134.910  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1386

M 135.930  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1386
M 135.950  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1386
M 160 CR/CC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1386
M 160 E6AL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1386

M 160 E6AL B03 . . . . . . . . . . . . . . . .  1386
M 160 E6AL B04 . . . . . . . . . . . . . . . .  1386
M 160 E6AL B05 . . . . . . . . . . . . . . . .  1386
M 160 E7AL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1386

O
OM 639.939  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1388
OM 660.950  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1386
OM 660 DE 8LA . . . . . . . . . . . . . . . . .  1386

¬ 1384 ¬ 1385



bm bn L R , . K N

SMART-MCC

ALtr.

SM
AR

T-
M

CC

0,6 M 160 CR/CC
M 160 E6AL
M 160 E6AL B03
M 160 E6AL B04
M 160 E6AL B05

33-52 kW
(45-71 PS)

CABRIO
CITY-COUPE
CROSSBLADE

07/98. 02-31400-01 bm
08-35226-01 bn

61-31400-00
000 3086 V003
64 %
0,45 mm

14-32043-01
000 4291 V000 (8x)

15-39821-01 12-31306-13
000 016 01 20 (6x)
70-31306-00 6x
000 016 01 20

11-35210-01 71-31420-00
000 3169 V005

70-31414-10 81-35035-00 K  ,
40x62x8
A RD PTFE ACM
81-35051-00 K .
80x100x9
A LD PTFE ACM

0,7 M 160 E7AL 37-60 kW
(50-82 PS)

CABRIO
CITY-COUPE
FORTWO
ROADSTER

01/03. 02-33895-01 bm
08-35226-01 bn

61-33895-00
160 016 03 20
67 %
MLS

14-32043-01
000 4291 V000 (8x)

15-39821-01 12-31306-13
000 016 01 20 (6x)
70-31306-00 6x
000 016 01 20

11-35210-01 71-34012-00
001 2882 V001

70-31414-10 81-35035-00 K ,
40x62x8
A RD PTFE ACM
81-35051-00 K .
80x100x9
A LD PTFE ACM

0,8 OM 660 DE 8LA
OM 660.950

30-33 kW
(41-45 PS)

CABRIO CDI
CITY-COUPE  CDI
FORTWO
FORTWO  CDI

11/99. 02-33165-01 bm

08-35224-01 bn

61-33165-00
660 016 01 20
66,5 %
MLS

14-32173-01
000 4551 V000 (8x)

18-33173-00 dq
000 1421 V003

12-31306-13
000 016 01 20 (6x)
70-31306-00 6x
000 016 01 20

71-36503-00 3x
000 7189 V001

71-33226-00
000 4613 V002

70-31414-10 81-35035-00 K ,
40x62x8
A RD PTFE ACM
81-35051-00 K .
80x100x9
A LD PTFE ACM

1,0 M 132.910 45-52 kW
(61-71 PS)

FORTWO 01/07. 01-37560-01 bm bn ds 61-37560-00
132 016 01 20

71-39822-00
132 016 00 21

12-34223-01
135 053 00 58 (12x)
70-34223-00 12x
135 053 00 58

71-39167-00
132 141 00 80

70-31414-10 81-39029-00 K ,
132 032 00 80
27x40x6,5
AB RD FPM

1,0 M 132.930 62-72 kW
(84-98 PS)

FORTWO
FORTWO 
BRABUS

01/07. 01-37555-01 bn ds 61-37555-00
132 016 00 20

71-39822-00
132 016 00 21

12-34223-01
135 053 00 58 (12x)
70-34223-00 12x
135 053 00 58

71-39167-00
132 141 00 80

70-31414-10 81-39029-00 K ,
132 032 00 80
27x40x6,5
AB RD FPM

1,1 M 134.910 55 kW (75 PS) FORFOUR 01/04. 01-34245-01 bm ds 61-34245-00
134 016 01 20
76 %

71-39021-00
134 016 00 21

12-34223-01
135 053 00 58 (12x)
70-34223-00 12x
135 053 00 58

71-39022-00 3x
135 141 00 80

71-34912-00
134 142 02 80

70-31414-10 81-39028-00 K ,
134 010 00 80
27x40x6,5
AB RD

1,3 M 135.930 70 kW (95 PS) FORFOUR 01/04. 01-34240-01 bm 61-34240-00
135 016 01 20
76 %

71-39019-00
135 016 00 21

12-34223-02
135 053 00 58 (16x)
70-34223-00 16x
135 053 00 58

71-39022-00 4x
135 141 00 80

71-34911-00
135 142 02 80

70-31414-10 81-39028-00 K ,
134 010 00 80
27x40x6,5
AB RD

1,5 M 135.950 80 kW (109 PS) FORFOUR 01/04. 01-34240-01 bm 61-34240-00
135 016 01 20
76 %

71-39019-00
135 016 00 21

12-34223-02
135 053 00 58 (16x)
70-34223-00 16x
135 053 00 58

71-39022-00 4x
135 141 00 80

71-34911-00
135 142 02 80

70-31414-10 81-39028-00 K ,
134 010 00 80
27x40x6,5
AB RD

¬ 1386 ¬ 1387

dq Zylinderkopfhaube / valve cover / couvre-culasse / tapa de valvulas / coperchio valvole / ���� ������� ����� ��������� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

SMART-MCC

ALtr.

SM
AR

T-
M

CC

1,5 OM 639.939 50-70 kW
(68-95 PS)

61-37545-00
639 016 15 20

15-39017-01
639 016 05 21
+639 016 03 21

71-39018-00
639 098 01 80

71-39027-00
639 142 03 80

71-39031-00
639 014 04 22

81-35035-00 K  ,
40x62x8
A RD PTFE ACM

¬ 1388 ¬ 1389



SSANG YONG SSANG YONG

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

SS
AN

G 
YO

NG

M
M 104.992  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1394
M 104.995  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1394
M 111.970  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1392

MB OM 601 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1392
MB-OM 601 29TD . . . . . . . . . . . . . . . . 1392
MB-OM 661  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1392
MB-OM 662  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1392

O
OM 601.940  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1392
OM 602.940  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1392
OM 615 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1392

¬ 1390 ¬ 1391



bm bn L R , . K N

SSANG YONG

ALtr.

SS
AN

G 
YO

NG

2,2 MB OM 601 74 kW (101 PS) 02-29120-01

08-26204-02 bn

61-29120-20
90,5 %
1,8 mm
61-29120-30 XX
90,5 %
2 mm

14-32031-01 71-26222-10 12-27214-03
70-27214-00 4x
70-28424-10 4x

71-26206-20 71-26219-00 71-26204-10 81-26248-10 K ,
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-00 K .
93x114x13
A SL LD FPM

2,2 OM 615 50 kW (68 PS) 01/89. 01-24060-03 bm bn
02-24060-05 bm
08-21407-11 bn

61-24060-40
89 %
1,75 mm

14-32032-01 71-23043-00 12-20315-03
70-20315-20 8x

71-21407-10 81-17328-20 K ,
45x74,5/79,5x12
A SL RD FPM
71-19722-00 K .
78x84x8
Graphit

71-25883-20 7

2,3 M 111.970 103 kW (140 PS) MUSSO 10/96. 02-29415-02

08-29170-01 bn

61-29415-00
92 %
1,75 mm

14-32028-02 15-31001-01 12-29491-01
70-29491-00 16x

71-31138-00 2x 71-33174-00 71-29170-10 81-26248-00 K ,
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
93x114x13
A SL LD FPM

2,3 MB-OM 661 59 kW (80 PS) MUSSO D 10/95. 02-29120-01 61-29120-20
90,5 %
1,8 mm
61-29120-30 X
90,5 %
2 mm

14-32031-01 71-26492-10 12-27214-03
70-27214-00 4x
70-28424-10 4x

71-26206-20 71-26219-00 71-34037-00
Metall

81-26248-10 K ,
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-00 K .
93x114x13
A SL LD FPM

2,3 OM 601.940 58-59 kW
(79-80 PS)

KORANDO D
MUSSO D

10/95. 02-29120-01

08-26204-02 bn

61-29120-20
90,5 %
1,8 mm
61-29120-30 X
90,5 %
2 mm

14-32031-01 71-26222-10 12-27214-03
70-27214-00 4x
70-28424-10 4x

71-26206-20 71-26219-00 71-26204-10 81-26248-10 K ,
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-00 K .
93x114x13
A SL LD FPM

2,9 MB-OM 601 
29TD
OM 602.940

70-95 kW
(95-129 PS)

ISTANA D
ISTANA TD

10/92. 02-29245-01

08-26572-04 bn dp

61-29245-30
90,5 %
1,7 mm
61-29245-40 X
90,5 %
2 mm

14-32031-02 71-26574-10 12-27214-04
70-27214-00 5x
70-28424-10 5x

71-26571-20 71-26611-00 71-26572-10 81-26248-10 K ,
45x67x8
A SL RD PTFE
81-90002-00 K . D

2,9 MB-OM 662 72-73 kW
(98-99 PS)

KORANDO D
MUSSO D

03/96. 02-29245-01

08-26572-02 bn

61-29245-30
90,5 %
1,7 mm

14-32031-02 71-26574-10 12-27214-04
70-27214-00 5x
70-28424-10 5x

71-26571-20 71-26611-00 71-34038-00
Metall

81-26248-10 K ,
45x67x8
A SL RD PTFE
81-26249-00 K .
93x114x13
A SL LD FPM

¬ 1392 ¬ 1393

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

SSANG YONG

ALtr.

SS
AN

G 
YO

NG

3,2 M 104.992
M 104.995

154-162 kW
(209-220 PS)

KORANDO
MUSSO

06/96. 02-28975-02

08-28636-01 bn

61-28975-30
91 %
1,75 mm

14-32029-01 15-29497-01 12-29491-02
70-29491-00 24x

71-29486-00 6x 71-31321-00 2x 71-26232-20 81-26248-00 K  ,
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
93x114x13
A SL LD FPM

¬ 1394 ¬ 1395



SUBARU SUBARU

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

SU
BA

RU

0–9
25# . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1404
251 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1402
253 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1404
255 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1404–1406
257 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1408

E
EA65 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
EA82 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1398–1400
EF10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
EF12 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
EJ16 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
EJ18 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1400

EJ18E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1400
EJ18 SPI  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1400
EJ20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1400
EJ205  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1400–1402
EJ20E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1400
EJ20 EMPI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1400
EJ20J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1400

EJ22 EMPI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1402
EJ251  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1402
EJ25D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1402
EK23  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1398
EK42  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1398

¬ 1396 ¬ 1397



bm bn L R , . K N

SUBARU

ALtr.

SU
BA

RU

0,5 EK23 23 kW (31 PS) REX 08/77-06/87 01-52525-01 bm bn
49712-3051
02-52525-01 bm
49712-3051 HS

61-52525-00
41230-5700
78 %

71-52522-00
41260-5500

12-53043-01
41277-5400 (2x)
+41279-1300 (2x)

0,7 EK42 27 kW (37 PS) REX 08/82-06/89 01-52525-01 bm bn
49712-3051
02-52525-01 bm
49712-3051 HS

61-52525-00
41230-5700
78 %

71-52522-00
41260-5500

12-53043-01
41277-5400 (2x)
+41279-1300 (2x)

1,0 EF10 37 kW (50 PS) JUSTY 05/87-10/95 01-52530-02 bm bn
49712-3058
02-52530-02 bm
49712-3058 HS

61-52530-00
41230-6202
79,5 %

71-52526-00
13294-KA061

12-53043-02
41277-5400 (3x)
+41279-1300 (3x)

71-52527-00
14038-KA050

71-52524-00
41160-5500

81-53227-00 K  ,
30x46x8
A SL RD MVQ
81-53266-00 N
38,5x53x8
A SL

1,0 EF10 37-40 kW
(50-54 PS)

JUSTY
LIBERO

01/83-12/90 01-52530-01 bm bn
49712-3057
E.06/85
01-52530-02 bm bn
49712-3058
E07/85.
02-52530-01 bm
49712-3057 HS
E.06/85
02-52530-02 bm
49712-3058 HS
E07/85.

61-52530-00
41230-6202
79,5 %

71-52523-00
41260-5600
E.06/85

71-52526-00
13294-KA061
E07/85.

12-53043-02
41277-5400 (3x)
+41279-1300 (3x)

71-52527-00
14038-KA050
E07/85.

71-52524-00
41160-5500

81-53227-00 K ,
30x46x8
A SL RD MVQ
81-53266-00 N
38,5x53x8
A SL

1,2 EF12 38-55 kW
(52-75 PS)

JUSTY
LIBERO

08/86-02/00 01-52535-02 bm bn
49712-3013
02-52535-02 bm
49712-3013 HS

61-52535-00
11044-KA030
79,5 %

71-52528-00
13294-KA070

12-53043-02
41277-5400 (3x)
+41279-1300 (3x)

71-52527-00
14038-KA050

71-52524-00
41160-5500

81-53227-00 K ,
30x46x8
A SL RD MVQ
81-53266-00 N
38,5x53x8
A SL

1,3 EA65 45-48 kW
(61-65 PS)

LEONE 03/79-09/91 01-52532-01 bm bn
49712-3053
02-52532-01 bm
49712-3053 HS

61-52532-00 2x
11044-KA410
86,8 %

71-52343-00 2x
81260-8600

12-53039-01
81277-7000 (4x)

71-52539-00 2x
14035-AA000

71-52341-00 2x
64400-3200

71-52342-00
81160-6100

81-53263-00 K ,
80673-8040
38x55x9
A SL RD NBR

1,6 EJ16 66-70 kW
(90-95 PS)

IMPREZA 08/92. 01-52990-01 bm bn
10105-AA130
02-52990-01 bm

61-52990-00 2x
89 %

71-52951-00 2x 12-52829-01 71-52942-00 L 2x

71-52943-00 R 2x

71-52944-00 2x

71-52938-00 2x
44022-AA020

71-52946-00 81-53333-00 K .
80678-6040
86x103x10
A SL LD MVQ
81-53239-00 N ,
80673-2150
32x45x8
A SL RD ACM

1,8 EA82 66-96 kW
(90-131 PS)

LEONE 11/84-07/91 01-52540-02 bm bn
X1041-AA011
02-52540-02 bm
X1041-AA011 HS

61-52540-00 2x
11044-AA013
94,5 %

71-52533-00 R
13272-AA000

71-52534-00 L
13270-AA000

12-53043-03
41277-5400 (4x)
+41279-1300(4x)

71-52539-00 2x
14035-AA000

71-52536-00
11121-AA000

81-53261-00 K ,
80673-8070
38x59x9
A SL RD NBR
81-53316-00 K .
80677-6010
76x93x10
A SL LD MVQ
81-53263-00 N
80673-8040
38x55x9
A SL RD NBR

¬ 1398 ¬ 1399



bm bn L R , . K N

SUBARU

ALtr.

SU
BA

RU

1,8 EA82 88-100 kW
(120-136 PS)

LEONE TURBO
1800 TURBO

11/84-12/90 01-52540-02 bm bn
X1041-AA011
02-52540-02 bm
X1041-AA011 HS

61-52540-00 2x
11044-AA013
94,5 %

71-52533-00 R
13272-AA000

71-52534-00 L
13270-AA000

12-53043-03
41277-5400 (4x)
+41279-1300(4x)

71-52538-00 2x
14035-AA011

71-52536-00
11121-AA000

81-53261-00 K  ,
80673-8070
38x59x9
A SL RD NBR
81-53316-00 K .
80677-6010
76x93x10
A SL LD MVQ
81-53263-00 N
80673-8040
38x55x9
A SL RD NBR

1,8 EJ18
EJ18 SPI
EJ18E

76 kW (103 PS) IMPREZA
LEGACY

01/89-12/00 01-52990-01 bm bn
10105-AA130
02-52990-01 bm

61-52990-00 2x
89 %

71-52951-00 2x 12-52829-01 71-52942-00 L 2x

71-52943-00 R 2x

71-52944-00 2x

71-52938-00 2x
44022-AA020

71-52946-00 81-53333-00 K .
80678-6040
86x103x10
A SL LD MVQ
81-53239-00 N ,
80673-2150
32x45x8
A SL RD ACM

2,0 EJ20
EJ20 EMPI
EJ20E

85-130 kW
(115-177 PS)

FORESTER
IMPREZA
LEGACY

08/91. 01-52995-01 bm bn
10105-AA070
02-52995-01 bm

61-52995-00 2x
93 %

71-52951-00 2x 12-52829-01 71-52942-00 2x 71-52938-00 2x
44022-AA020

71-52946-00 81-53333-00 K .
80678-6040
86x103x10
A SL LD MVQ
81-53239-00 N ,
80673-2150
32x45x8
A SL RD ACM

2,0 EJ20J 92 kW (125 PS) 01-52995-02 bm bn
10105-AA190

02-52995-02 bm

61-52995-00 2x
93 %

71-53913-00 2x
13294-AA012

12-53919-01
13207-AA050 (8x)
+13211-AA050 (8x)

71-53914-00 4x
14035-AA350

71-53916-00 2x

71-53917-00 2x

71-52938-00 2x
44022-AA020

70-31414-10 81-53918-00 K ,
80673-3030
33x49x8
A SL RD FPM
81-53333-00 K .
80678-6040
86x103x10
A SL LD MVQ
81-53239-00 N 2x
80673-2150
32x45x8
A SL RD ACM

2,0 EJ205 130-165 kW
(177-225 PS)

FORESTER
IMPREZA

12/00. 01-53940-01 bm bn
10105-AA351

02-53940-01 bm

61-53940-00 2x
11044-AA483
1 mm

15-53947-01 R
13270-AA162
+13293-AA051 (2x)

15-53948-01 L
13272-AA094
+13293-AA051 (2x)

12-53919-01
13207-AA050 (8x)
+13211-AA050 (8x)

71-53941-00 2x
14035-AA421

71-52938-00 2x
44022-AA020

71-53942-00  S

71-53943-00  S

70-31414-10 81-53918-00 K ,
80673-3030
33x49x8
A SL RD FPM
81-53333-00 K .
80678-6040
86x103x10
A SL LD MVQ
81-53944-00 N 4x
80673-2160
32x55x8
A SL RD FPM

¬ 1400 ¬ 1401



bm bn L R , . K N

SUBARU

ALtr.

SU
BA

RU

2,0 EJ205 160 kW (218 PS) IMPREZA 06/98-12/00 01-53940-01 bm bn
10105-AA351

02-53940-01 bm

61-53940-00 2x
11044-AA483
1 mm

15-53946-01 R
13270-AA171
+13293-AA051 (2x)
E.01/99

15-53947-01 R
13270-AA162
+13293-AA051 (2x)
E02/99.

15-53948-01 L
13272-AA094
+13293-AA051 (2x)

12-53919-01
13207-AA050 (8x)
+13211-AA050 (8x)

71-53941-00 2x
14035-AA421

71-52938-00 2x
44022-AA020

71-53942-00   S

71-53943-00  S

70-31414-10 81-53918-00 K ,
80673-3030
33x49x8
A SL RD FPM
81-53333-00 K .
80678-6040
86x103x10
A SL LD MVQ
81-53944-00 N 4x
80673-2160
32x55x8
A SL RD FPM

2,2 EJ22 EMPI 94-100 kW
(128-136 PS)

LEGACY 01/89-03/99 01-53000-01 bm bn
10105-AA021
02-53000-01 bm

61-53000-00 2x
11044-AA114
98 %

71-52951-00 2x 12-52829-01 71-52942-00 2x 71-52938-00 2x
44022-AA020

71-52946-00 81-53333-00 K .
80678-6040
86x103x10
A SL LD MVQ
81-53239-00 N ,
80673-2150
32x45x8
A SL RD ACM

2,5 EJ25D 110-123 kW
(150-167 PS)

FORESTER
LEGACY
OUTBACK

01/96. 01-53915-01 bm bn
10105-AA401

02-53915-01 bm

61-53915-00 2x
11044-AA610
MLS

15-53933-01 R
13270-AA111
+13293-AA051 (2x)
ACM
A320928.

15-53937-01 L
13272-AA111
+13293-AA051 (2x)
ACM
A320928.

12-53919-01
13207-AA050 (8x)
+13211-AA050 (8x)

71-53921-00 2x
14035-AA281

71-52938-00 2x
44022-AA020

70-31414-10 81-53918-00 K ,
80673-3030
33x49x8
A SL RD FPM
81-53333-00 K .
80678-6040
86x103x10
A SL LD MVQ
81-53239-00 N 4x
80673-2150
32x45x8
A SL RD ACM

2,5 EJ251
251

Forester
Impreza
Legacy

04/98. 01-53905-01 bm bn
10105-AA860

02-53905-01 bm

61-53905-00 2x
11044-AA633
1 mm

71-53988-00 2x
13294-AA053

12-53989-01
13207-AA120 (8x)
+13211-AA110 (8x)
70-53989-00 8x
13207-AA120
70-53991-00 8x
13211-AA110

71-53992-00 2x
14035-AA383

71-52938-00 2x
44022-AA020

70-31414-10 81-53918-00 K ,
80673-3030
33x49x8
A SL RD FPM
81-53333-00 K .
80678-6040
86x103x10
A SL LD MVQ
81-53239-00 N 2x
80673-2150
32x45x8
A SL RD ACM

¬ 1402 ¬ 1403



bm bn L R , . K N

SUBARU

ALtr.

SU
BA

RU

2,5 25# Legacy 04/98. 01-53905-02 bm bn
10105-AB150

01-53905-03 bm bn
10105-AB100

02-53905-02 bm
02-53905-03 bm

61-53905-00 2x
11044-AA633
1 mm

71-53988-00 2x
13294-AA053

71-53996-00 2x
13294-AA070

12-53989-01
13207-AA120 (8x)
+13211-AA110 (8x)
70-53989-00 8x
13207-AA120
70-53991-00 8x
13211-AA110

71-53992-00 2x
14035-AA383

71-53997-00 bk 2x
14075-AA210

71-52938-00 2x
44022-AA020

70-31414-10 81-53918-00 K  ,
80673-3030
33x49x8
A SL RD FPM
81-53333-00 K .
80678-6040
86x103x10
A SL LD MVQ
81-53239-00 N 2x
80673-2150
32x45x8
A SL RD ACM

2,5 253 Forester 02/02. 01-53905-04 bm bn
10105-AB140
E.04/06

01-53905-03 bm bn
10105-AB100
E05/06-11/07

01-53905-02 bm bn
10105-AB150
E12/07.

02-53905-04 bm
E.04/06
02-53905-03 bm
E05/06-11/07
02-53905-02 bm
E12/07.

61-53905-00 2x
11044-AA633
1 mm

71-53996-00 2x
13294-AA070
E.04/06

71-53988-00 2x
13294-AA053
E05/06-11/07

71-53996-00 2x
13294-AA070
E12/07.

12-53989-01
13207-AA120 (8x)
+13211-AA110 (8x)
70-53989-00 8x
13207-AA120
70-53991-00 8x
13211-AA110

71-53992-00 2x
14035-AA383

71-53997-00 bk 2x
14075-AA210
E05/06.

71-52938-00 2x
44022-AA020

70-31414-10 81-53918-00 K ,
80673-3030
33x49x8
A SL RD FPM
81-53333-00 K .
80678-6040
86x103x10
A SL LD MVQ
81-53239-00 N 2x
80673-2150
32x45x8
A SL RD ACM

2,5 255 Forester 02/02. 01-53920-01 bm bn
10105-AA600
E.05/05

01-53910-01 bm bn
10105-AB010
E06/05-11/07

01-53910-04 bm bn
10105-AB070
E12/07.

02-53920-01 bm
E.05/05
02-53910-01 bm
E06/05-11/07
02-53910-04 bm
E12/07.

61-53920-00 2x
11044-AA642
1 mm
MLS
E.05/05

61-53910-00 2x
11044-AA770
1 mm
MLS
E06/05.

15-53998-01 R
13270-AA190
+13293-AA051 (2x)

15-53999-01 L
13272-AA140
+13293-AA051 (2x)

12-53989-01
13207-AA120 (8x)
+13211-AA110 (8x)
70-53989-00 8x
13207-AA120
70-53991-00 8x
13211-AA110

11-54007-01
14035-AA491 (4x)
E12/07.

71-53941-00 2x
14035-AA421

71-54002-00 bk 2x
14075-AA161
E.11/07

71-54001-00 2x
14038-AA000

71-54003-00  S 2x
44022-AA160
E.11/07

70-31414-10 81-53918-00 K ,
80673-3030
33x49x8
A SL RD FPM
81-53333-00 K . 3x
80678-6040
86x103x10
A SL LD MVQ
E.11/07
81-53333-00 K .
80678-6040
86x103x10
A SL LD MVQ
E12/07.
81-53944-00 N 2x
80673-2160
32x55x8
A SL RD FPM
81-54006-00 N 2x
80674-2160
42x55x8
A SL RD FPM

¬ 1404 ¬ 1405

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

SUBARU

ALtr.

SU
BA

RU

2,5 255 Impreza 04/00. 01-53910-01 bm bn
10105-AB010
E.06/07

01-53910-04 bm bn
10105-AB070
E07/07.

02-53910-01 bm
E.06/07
02-53910-04 bm
E07/07.

61-53910-00 2x
11044-AA770
1 mm
MLS

15-53998-01 R
13270-AA190
+13293-AA051 (2x)

15-53999-01 L
13272-AA140
+13293-AA051 (2x)

12-53989-01
13207-AA120 (8x)
+13211-AA110 (8x)
70-53989-00 8x
13207-AA120
70-53991-00 8x
13211-AA110

11-54007-01
14035-AA491 (4x)
E07/07.

71-53941-00 2x
14035-AA421

71-54002-00 bk 2x
14075-AA161
E.06/07

71-54001-00 2x
14038-AA000

71-54003-00   S 2x
44022-AA160
E.06/07

70-31414-10 81-53918-00 K ,
80673-3030
33x49x8
A SL RD FPM
81-53333-00 K . 3x
80678-6040
86x103x10
A SL LD MVQ
E.06/07
81-53333-00 K .
80678-6040
86x103x10
A SL LD MVQ
E07/07.
81-53944-00 N 2x
80673-2160
32x55x8
A SL RD FPM
81-54006-00 N 2x
80674-2160
42x55x8
A SL RD FPM

2,5 255 Legacy 04/98. 01-53910-04 bm bn
10105-AB070
E.06/07

01-53910-01 bm bn
10105-AB010
E07/07.

02-53910-04 bm
E.06/07
02-53910-01 bm
E07/07.

61-53910-00 2x
11044-AA770
1 mm
MLS

15-53998-01 R
13270-AA190
+13293-AA051 (2x)

15-53999-01 L
13272-AA140
+13293-AA051 (2x)

12-53989-01
13207-AA120 (8x)
+13211-AA110 (8x)
70-53989-00 8x
13207-AA120
70-53991-00 8x
13211-AA110

11-54007-01
14035-AA491 (4x)
E.06/07

71-53941-00 2x
14035-AA421

71-54002-00 bk 2x
14075-AA161
E07/07.

71-54001-00 2x
14038-AA000

71-54003-00  S 2x
44022-AA160
E07/07.

70-31414-10 81-53918-00 K ,
80673-3030
33x49x8
A SL RD FPM
81-53333-00 K .
80678-6040
86x103x10
A SL LD MVQ
E.06/07
81-53333-00 K . 3x
80678-6040
86x103x10
A SL LD MVQ
E07/07.
81-53944-00 N 2x
80673-2160
32x55x8
A SL RD FPM
81-54006-00 N 2x
80674-2160
42x55x8
A SL RD FPM

¬ 1406 ¬ 1407

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

SUBARU

ALtr.

SU
BA

RU

2,5 257 Impreza 04/00. 01-53910-01 bm bn
10105-AB010
E.05/06

01-53910-02 bm bn
10105-AB080
E06/06-06/07

01-53910-03 bm bn
10105-AB200
E07/07.

02-53910-01 bm
E.05/06
02-53910-02 bm
E06/06-06/07
02-53910-03 bm
E07/07.

61-53910-00 2x
11044-AA770
1 mm
MLS

15-53998-01 R
13270-AA190
+13293-AA051 (2x)

15-53999-01 L
13272-AA140
+13293-AA051 (2x)

12-53989-01
13207-AA120 (8x)
+13211-AA110 (8x)
70-53989-00 8x
13207-AA120
70-53991-00 8x
13211-AA110

71-53941-00 2x
14035-AA421

71-54002-00 bk 2x
14075-AA161

71-54001-00 2x
14038-AA000

71-54003-00   S 2x
44022-AA160
E.05/06

71-54003-00  S
44022-AA160
E06/06.

71-54004-00  S
44011-FA020
E06/06.

70-31414-10 81-53918-00 K ,
80673-3030
33x49x8
A SL RD FPM
81-53333-00 K . 3x
80678-6040
86x103x10
A SL LD MVQ
E.05/06
81-53333-00 K .
80678-6040
86x103x10
A SL LD MVQ
E06/06.
81-53944-00 N 2x
80673-2160
32x55x8
A SL RD FPM
E.06/07
81-54006-00 N 2x
80674-2160
42x55x8
A SL RD FPM
E.06/07
81-54006-00 N 4x
80674-2160
42x55x8
A SL RD FPM
E07/07.

¬ 1408 ¬ 1409

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



SUZUKI SUZUKI

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

SU
ZU

KI

0–9
8HY  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1418
9HX  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1420

A
AB51  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1412

D
D13A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1414

F
F10A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1412
F8A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1412
F8B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1412

G
G10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1412

G10A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1414
G10 Turbo . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1412
G13A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1414–1416
G13B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1416
G13B (8V)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1416
G13BA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1416
G13BB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1416
G16A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1418
G16B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1420
G16K-C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1418
G18 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1420

H
H 20 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1422
H 25 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1426
H 27 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1426

J
J18A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1420
J20A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1422

K
K10A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1414
K10B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1414
K12A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1414
K12B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1414
K9K 266  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1418
K9K 700  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1418

M
M13A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1416
M13A VVT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1418
M15A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1418
M16A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1420

R
RF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1422
RHW  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1424
RHZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1424

X
XUD9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1420
XUD9A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1420
XUD9SD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1422
XUD9TE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1424

Z
Z13DT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1414

¬ 1410 ¬ 1411



bm bn L R , . K N

SUZUKI

ALtr.

SU
ZU

KI

0,8 AB51 29 kW (39 PS) ALTO 01/86-11/93 01-52550-02 bm bn
11400-84824
02-52550-02 bm
11400-84824 HS

61-52550-00
11141-78402
68,7 %

12-52957-01
09289-070005-000 (6x)

71-52552-00
14140-78100

71-52549-00
11529-79110

81-53237-00 K  ,
09283-32016
32x47x8
A SL RD NBR
81-53297-00 K .
09283-60003
60x80x8
A SL LD MVQ
81-53237-00 N
09283-32016
32x47x8
A SL RD NBR

0,8 AB51
F8B

29 kW (39 PS) ALTO 06/82. 02-52550-01 bm
11100-78830

61-52550-00
11141-78402
68,7 %

71-52551-00
11189-78100

12-52957-01
09289-070005-000 (6x)

71-52552-00
14140-78100

71-52549-00
11529-79110

81-53237-00 K ,
09283-32016
32x47x8
A SL RD NBR
81-53297-00 K .
09283-60003
60x80x8
A SL LD MVQ
81-53237-00 N
09283-32016
32x47x8
A SL RD NBR

0,8 F8A 27-29 kW
(37-39 PS)

ALTO
CARRY
LJ 80

01/80-12/85 01-52553-01
11400-73822

61-52553-00
11141-73002
64 %

71-52329-00
11189-73001

12-52957-02
09289-070005-000 (8x)

71-52326-00 2x
13119-73000

71-52324-00
14140-73001

71-52328-00
11529-73001

81-53237-00 K ,
09283-32016
32x47x8
A SL RD NBR
81-53297-00 K .
09283-60003
60x80x8
A SL LD MVQ
81-53237-00 N
09283-32016
32x47x8
A SL RD NBR

1,0 F10A 30-33 kW
(41-45 PS)

SAMURAI
SJ 410
SUPER CARRY

09/81. 01-52330-03 bm bn
11400-85820
02-52330-03 bm
11100-85820

61-52330-10
11141-75102
67 %

71-52329-00
11189-73001

12-52957-02
09289-070005-000 (8x)

71-52326-00 2x
13119-73000

71-52324-00
14140-73001

71-52548-00
11529-80000

81-53237-00 K ,
09283-32016
32x47x8
A SL RD NBR
81-53297-00 K .
09283-60003
60x80x8
A SL LD MVQ
81-53237-00 N
09283-32016
32x47x8
A SL RD NBR

1,0 F10A 33 kW (45 PS) CARRY 07/85-12/90 01-52330-02 bm bn
11400-80818
E.01/86
01-52330-03 bm bn
11400-85820
E02/86.
02-52330-02 bm
11100-80818
E.01/86
02-52330-03 bm
11100-85820
E02/86.

61-52330-10
11141-75102
67 %

71-52329-00
11189-73001

12-52957-02
09289-070005-000 (8x)

71-52326-00 2x
13119-73000

71-52324-00
14140-73001

71-52548-00
11529-80000

81-53237-00 K ,
09283-32016
32x47x8
A SL RD NBR
81-53297-00 K .
09283-60003
60x80x8
A SL LD MVQ
81-53237-00 N
09283-32016
32x47x8
A SL RD NBR

1,0 G10
G10 Turbo

37-52 kW
(50-71 PS)

SWIFT 10/83-12/89 01-52555-02 bm bn
11400-82814
02-52555-02 bm
11100-82814

61-52555-00
11141-82001
75,2 %

71-52554-00
11189-82000

12-52957-01
09289-070005-000 (6x)

71-52558-00
14140-82000

70-31414-10

¬ 1412 ¬ 1413



bm bn L R , . K N

SUZUKI

ALtr.

SU
ZU

KI

1,0 G10A 37-40 kW
(50-54 PS)

SWIFT 10/83-05/01 01-53005-01 bm bn
02-53005-01 bm

61-53005-00
75 %

71-52952-00 12-52939-02
09289-05012-000 (6x)

71-52947-00 71-52948-00 70-31414-10 81-53236-00 K  ,
09283-32026
32x47x6
A SL RD MVQ
81-53301-00 K .
09283-68001
68x86x8
A SL LD MVQ
81-53236-00 N
09283-32026
32x47x6
A SL RD MVQ

1,0 K10A 48 kW (65 PS) WAGON R+ 02/98-05/00 02-53200-01 bm
11401-75812-000

61-53200-00
11141-75F10-000
MLS

71-53152-00
11189-75F01-000

12-53196-01
09289-05012-000 (16x)

71-53148-00
13119-75F00-000

71-53149-00
14141-75F00-000

70-31414-10

1,0 K10B 50 kW (68 PS) ALTO 01/09. 02-37655-01 bm 61-37655-00
11141-51K00
MLS

14-32307-01
117-69J00 (8x)

71-39373-00
11189-51K00

12-39357-01
70-39357-00 12x

71-39341-00
13119-51K00

71-39362-00 bk
13118-51K00

71-39342-00
14140-51K00

70-31414-10 81-53699-00 K ,
09283-41001
41x53x6
MVQ
81-39377-00 K .
09283-83002
83x97x7
LD FPM/ACM

1,2 K12A 51 kW (69 PS) WAGON R+ 02/98-05/00 02-53265-01 bm 61-53265-00
11141-75F30-000
MLS

71-53152-00
11189-75F01-000

12-53196-01
09289-05012-000 (16x)

71-53148-00
13119-75F00-000

71-53149-00
14141-75F00-000

70-31414-10

1,2 K12B 63-69 kW
(86-94 PS)

SPLASH
SWIFT

01/08. 02-37660-01 bm 61-37660-00
11141-73K00
MLS

14-32307-02
117-69J00 (10x)

71-39372-00
11189-73K00

12-39357-02
70-39357-00 16x

71-39347-00

71-39363-00 bk
13118-73K00

71-39348-00
14140-73K01

70-31414-10 81-53699-00 K ,
09283-41001
41x53x6
MVQ
81-39377-00 K .
09283-83002
83x97x7
LD FPM/ACM

1,3 D13A
Z13DT

51-55 kW
(69-75 PS)

IGNIS
SPLASH CDTI
SWIFT
WAGON R+

09/03. 02-36259-01 bm

08-36261-01 bn

61-36210-00
0,72 mm
MLS
61-36210-10
0,82 mm 1 T
MLS
61-36210-20
0,92 mm 2 T
MLS

14-32191-01 71-36259-00
Metall

12-31306-12
12919-84A00 (16x)
70-31306-00 16x
12919-84A00

71-36209-00 71-36322-00 70-31414-10 81-36233-00 K ,
40x52x7
AB SL RD ACM FPM
81-36232-00 K .
78x100x9
A SL LD PTFE

1,3 G13A 44-54 kW
(60-73 PS)

SAMURAI
SJ 413
SWIFT

09/84. 01-52560-01 bm bn
11400-82826
02-52560-01 bm
11100-82826

61-52560-00
11141-82611
76,5 %

71-52559-00
11189-82600

12-52957-02
09289-070005-000 (8x)

71-52562-00
13119-62601

71-52547-00
14141-63B00

71-52561-00
11510-82600

81-53236-00 K ,
09283-32026
32x47x6
A SL RD MVQ
81-53301-00 K .
09283-68001
68x86x8
A SL LD MVQ
81-53237-00 N
09283-32016
32x47x8
A SL RD NBR

¬ 1414 ¬ 1415

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

SUZUKI

ALtr.

SU
ZU

KI

1,3 G13A
G13B (8V)

47 kW (64 PS) SAMURAI 11/88. 01-52560-04 bm bn
11400-61880
02-52560-04 bm
11100-61820

61-52560-00
11141-82611
76,5 %

71-52559-00
11189-82600

12-52957-02
09289-070005-000 (8x)

71-52546-00
13119-63B00

71-52547-00
14141-63B00

71-52561-00
11510-82600

81-53236-00 K  ,
09283-32026
32x47x6
A SL RD MVQ
81-53301-00 K .
09283-68001
68x86x8
A SL LD MVQ
81-53237-00 N
09283-32016
32x47x8
A SL RD NBR

1,3 G13A 50 kW (68 PS) SWIFT 03/89-05/01 01-52560-01 bm bn
11400-82826
01-52560-02 bm bn
11400-83819
02-52560-01 bm
11100-82826
02-52560-02 bm
11100-83816

61-52560-00
11141-82611
76,5 %

71-52559-00
11189-82600

12-52957-02
09289-070005-000 (8x)

71-52562-00
13119-62601

71-52547-00
14141-63B00

71-52561-00
11510-82600

81-53236-00 K ,
09283-32026
32x47x6
A SL RD MVQ
81-53301-00 K .
09283-68001
68x86x8
A SL LD MVQ
81-53237-00 N
09283-32016
32x47x8
A SL RD NBR

1,3 G13B
G13BA

50-74 kW
(68-101 PS)

BALENO
KEI
SAMURAI
SIERRA
SWIFT

11/88. 01-52560-05 bm bn
11400-61852

02-52560-05 bm
11100-61841

61-52560-00
11141-82611
76,5 %

71-52566-00
11189-86500

12-52939-01
09289-05012-000 (16x)

71-53626-00
13119-64B00

71-53627-00
14141-64B00

70-31414-10 81-53236-00 K ,
09283-32026
32x47x6
A SL RD MVQ
81-53301-00 K .
09283-68001
68x86x8
A SL LD MVQ
81-53237-00 N
09283-32016
32x47x8
A SL RD NBR

1,3 G13B
G13BB

56-63 kW
(76-86 PS)

ALTO
BALENO
CARRY
GRAND VITARA
JIMNY
SWIFT
WAGON R+

07/95. 01-53585-01 bm bn
11402-61862-000
02-53585-01 bm

61-53585-00
11141-86502-000
75 %

71-52956-00 12-52939-01
09289-05012-000 (16x)

71-53458-00 bk 71-52954-10
14140-52G00-000

70-31414-10 81-53236-00 K ,
09283-32026
32x47x6
A SL RD MVQ
81-53301-00 K .
09283-68001
68x86x8
A SL LD MVQ
81-53236-00 N
09283-32026
32x47x6
A SL RD MVQ

1,3 G13B 74 kW (101 PS) SWIFT 08/85-03/89 01-52560-03 bm bn
11400-86822

02-52560-03 bm
11100-86822

61-52560-00
11141-82611
76,5 %

71-52566-00
11189-86500

12-52939-01
09289-05012-000 (16x)

71-52562-00
13119-62601

71-52547-00
14141-63B00

70-31414-10 81-53236-00 K ,
09283-32026
32x47x6
A SL RD MVQ
81-53301-00 K .
09283-68001
68x86x8
A SL LD MVQ
81-53237-00 N
09283-32016
32x47x8
A SL RD NBR

1,3 M13A 60-69 kW
(82-94 PS)

IGNIS
JIMNY
LIANA
SWIFT
WAGON R+

09/00. 02-53640-01 bm
11400-86873

61-53640-00
11141-69G01
79 %
MLS

71-53698-00
11189-54GE0

12-52939-01
09289-05012-000 (16x)

71-53696-00
13119-86G00

71-53697-00
14140-69G01

70-31414-10 81-53699-00 K ,
09283-41001
41x53x6
MVQ
81-53701-00 K .
09283-83001
83x103x8
MVQ

¬ 1416 ¬ 1417

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

SUZUKI

ALtr.

SU
ZU

KI

1,3 M13A VVT 69 kW (94 PS) IGNIS 09/03. 02-53640-02 bm
11400-69853

61-53640-00
11141-69G01
79 %
MLS

71-53702-00
11189-69G00

12-52939-01
09289-05012-000 (16x)

71-53703-00
13119-54G00

71-53697-00
14140-69G01

70-31414-10 81-53699-00 K  ,
09283-41001
41x53x6
MVQ
81-53701-00 K .
09283-83001
83x103x8
MVQ

1,4 8HY 66 kW (90 PS) LIANA 04/04. 02-35542-01 bm

08-36869-01 bn

61-35430-00
75 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-35430-10
75 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-35430-20
75 %
1,35 mm 1 T
MLS
61-35430-30
75 %
1,4 mm 4 T
MLS
61-35430-40
75 %
1,45 mm 5 T
MLS

14-32206-01 71-35542-00 12-35548-01 8x 40-76246-00 4x 71-35487-00 70-31414-10 81-35554-00 K ,
40x55x6,4
A SL RD PTFE ACM
81-35553-00 K .
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-35552-00 N ,
27x47x7
A SL RD PTFE ACM

1,5 K9K 266
K9K 700

48-63 kW
(65-86 PS)

JIMNY 12/03. 02-36975-01 bm
11162-84A00

61-36975-00
11141-84A00
77,5 %
0,7 mm
MLS

14-32230-01
11117-84A00

71-36442-00
11179-84A00

12-31306-07
12919-84A00 (8x)
70-31306-00 8x
12919-84A00

71-37214-00
14140-84A00

70-31414-10 81-36957-00 K ,
16114-84A00
35x47x7
A SL RD NBR PTFE
81-35051-00 K .
16121-84A00
80x100x9
A LD PTFE ACM
81-34408-00 N
12746-84A00
28x42x5
A SL RD FPM

1,5 M15A 73-83 kW
(99-113 PS)

IGNIS
SWIFT
SX4

08/03. 02-53640-01 bm
11400-86873

61-53640-00
11141-69G01
79 %
MLS

71-53698-00
11189-54GE0

12-52939-01
09289-05012-000 (16x)

71-53696-00
13119-86G00

71-53697-00
14140-69G01

70-31414-10 81-53699-00 K ,
09283-41001
41x53x6
MVQ
81-53701-00 K .
09283-83001
83x103x8
MVQ

1,6 G16A
G16K-C

59-60 kW
(80-82 PS)

VITARA 07/88-03/98 01-52645-01 bm bn
11400-60821
02-52645-01 bm
11100-60811

61-52645-00
11141-60A00
76 %

71-52559-00
11189-82600

12-52957-02
09289-070005-000 (8x)

71-52638-00
13119-60A00

71-52639-00
14140-60A20

70-31414-10 81-53236-00 K ,
09283-32026
32x47x6
A SL RD MVQ
81-53301-00 K .
09283-68001
68x86x8
A SL LD MVQ
81-53237-00 N
09283-32016
32x47x8
A SL RD NBR

¬ 1418 ¬ 1419



bm bn L R , . K N

SUZUKI

ALtr.

SU
ZU

KI

1,6 G16B 68-72 kW
(92-98 PS)

ALTO
BALENO
GRAND  VITARA
SWIFT
VITARA
X-90

03/89. 01-53010-01 bm bn
11400-71812
02-53010-01 bm
11100-58810

61-53010-00
11141-71C00
76 %

71-52956-00 12-52939-01
09289-05012-000 (16x)

71-52953-00

71-53458-00 bk

71-52954-10
14140-52G00-000

71-52949-00   S

70-31414-10 81-53236-00 K ,
09283-32026
32x47x6
A SL RD MVQ
81-53301-00 K .
09283-68001
68x86x8
A SL LD MVQ
81-53236-00 N
09283-32026
32x47x6
A SL RD MVQ

1,6 M16A 73-92 kW
(99-125 PS)

GRAND VITARA
JIMNY
LIANA
SWIFT
SX4

04/02. 02-53640-02 bm
11400-69853

61-53640-00
11141-69G01
79 %
MLS

71-53702-00
11189-69G00

12-52939-01
09289-05012-000 (16x)

71-53703-00
13119-54G00

71-53697-00
14140-69G01

70-31414-10 81-53699-00 K ,
09283-41001
41x53x6
MVQ
81-53701-00 K .
09283-83001
83x103x8
MVQ

1,6 9HX 66 kW (90 PS) SX4 04/07. 02-36567-01 bm

08-36869-01 bn

61-36265-00
76 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-36265-10
76 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-36265-20
76 %
1,35 mm 1 T
MLS
61-36265-30
76 %
1,4 mm 4 T
MLS
61-36265-40
76 %
1,45 mm 5 T
MLS

14-32206-01 71-36567-00 12-36587-01
70-36587-00 16x

40-76240-00 4x

40-76919-00 4x

71-35487-00 70-31414-10 81-35554-00 K ,
40x55x6,4
A SL RD PTFE ACM
81-35553-00 K .
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-35552-00 N
27x47x7
A SL RD PTFE ACM

1,8 G18
J18A

89 kW (121 PS) BALENO
GRAND VITARA

03/96-05/02 02-53205-02 bm
11401-77862-000

61-53205-00
11141-21111-000
MLS

71-53156-00
11189-77E00-000

12-52829-01
09289-06003-000 (16x)

71-53153-00
13119-77EA0-000

71-53179-00
14140-65D01-000

70-31414-10 81-53236-00 N
09283-32026
32x47x6
A SL RD MVQ

1,9 XUD9
XUD9A

46-50 kW
(63-68 PS)

SAMURAI TD
VITARA D

01/95. 02-25942-03

02-25942-04 bm

08-25918-02 bn

61-31065-00
84 %
1,4 mm 1 T
61-31065-10
84 %
1,45 mm 2 T
61-31065-20
84 %
1,5 mm 3 T
61-31065-30
84 %
1,55 mm 4 T
61-31065-40
84 %
1,6 mm 5 T

14-32077-01 71-25942-00 12-25837-01 71-33156-00

71-33157-00 2x

71-25919-30 2x 71-25918-30 81-25926-10 K ,
16114-66G00
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
16121-66G10
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N
35x50x8
A SL WD ACM

¬ 1420 ¬ 1421

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

SUZUKI

ALtr.

SU
ZU

KI

1,9 XUD9SD 55 kW (75 PS) VITARA D 08/96-03/99 02-25942-06 bm

08-25918-02 bn

61-33155-00
84 %
1,36 mm 1 T
MLS
61-33155-10
84 %
1,4 mm 2 T
MLS
61-33155-20
84 %
1,44 mm 3 T
MLS
61-33155-30
84 %
1,48 mm 4 T
MLS
61-33155-40
84 %
1,53 mm 5 T
MLS
61-33155-50
84 %
1,59 mm
MLS
61-33155-60
1,7 mm
MLS

14-32177-01 71-25942-00 12-25837-01
70-25837-00 8x

50-92244-00   S 71-25918-30 81-25926-10 K ,
16114-66G00
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
16121-66G10
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N
35x50x8
A SL WD ACM

71-33683-00 7

2,0 H 20 A 100 kW (136 PS) VITARA V6 12/94-03/98 01-53025-01 bm bn
02-53025-01 bm

61-53025-00 L
79 %

61-53030-00 R
79 %

71-52976-00 R
11176-85FA0

71-52977-00 L
11186-85FA0

12-52829-03
09289-06003 (24x)

71-52978-00 2x
13119-77E00

71-52979-00 2x 70-31414-10 81-53216-00 K ,
25x35x6
A SL RD NBR
81-53234-00 N
32x46x6
A SL RD MVQ

2,0 J20A 94-107 kW
(128-146 PS)

GRAND VITARA
SX4
VITARA

12/96. 02-53205-01 bm
11400-65862-000

61-53205-00
11141-21111-000
MLS

71-53156-00
11189-77E00-000

12-52829-01
09289-06003-000 (16x)

71-53153-00
13119-77EA0-000

71-53154-00
11140-65D01-000

70-31414-10 81-53236-00 N
09283-32026
32x47x6
A SL RD MVQ

2,0 RF 52-64 kW
(71-87 PS)

GRAND  VITARA TD
VITARA TD

12/94. 01-53115-01 bm bn
02-53115-01 bm

61-53115-00
87,6 %
MLS

71-52291-00 12-52722-01 71-52438-00 71-52439-00 71-52272-00 81-53243-00 K ,
34x48x7
A SL RD NBR
81-53342-00 K .
90x110x9
A SL LD NBR
81-53243-00 N ,
34x48x7
A SL RD NBR

¬ 1422 ¬ 1423

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



bm bn L R , . K N

SUZUKI

ALtr.

SU
ZU

KI

2,0 RHW 80 kW (109 PS) GRAND  VITARA HDI 07/01. 01-34404-01 bm bn
A.4026525

02-34404-01 bm
11162-67J00

61-34370-00
11141-67J01-001
86 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-34370-10
11141-67J01-002
86 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-34370-20
11141-67J01-003
86 %
1,35 mm 4 T
MLS
61-34370-30
11141-67J01-004
86 %
1,4 mm 5 T
MLS

14-32233-01
11117-67G01 (10x)

71-34404-00
11189-67J00

12-34399-02
12919-67G00 (16x)
70-34399-00 16x
12919-67G00

71-33223-00
14141-67G10

70-31414-10 81-25926-10 K  ,
16114-66G00
42x62x8
A RD FPM
A.4026525
81-36557-00 K ,
16114-66G01
42x62x7
A SL RD PTFE
A4026526.
81-34456-00 K .
16121-66G10
90x110x7
A SL LD FPM
A.4026525
81-36556-00 K .
16121-66G01
90x110x7
A SL LD PTFE
A4026526.
81-34144-00 N
12746-67G00
27x47x7
A SL RD FPM

2,0 RHZ 80 kW (109 PS) GRAND VITARA 07/01. 01-34398-01 bm bn

02-34398-01 bm

61-35815-00
86 %
1,3 mm 1 G
MLS
61-35815-10
86 %
1,35 mm 2 G
MLS
61-35815-20
86 %
1,4 mm 3 G
MLS
61-35815-30
86 %
1,45 mm 4 G
MLS
61-35815-40
86 %
1,5 mm 5 G
MLS

14-35774-01 71-34398-00 12-31306-07
12919-84A00 (8x)
A.08331
12-34399-01
A08332.
70-31306-00 8x
12919-84A00
A.08331
70-34399-00 8x
12919-67G00
A08332.

71-34401-00 71-34402-00 70-31414-10 81-25926-10 K ,
16114-66G00
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
16121-66G10
90x110x7
A SL LD FPM
81-34144-00 N
12746-67G00
27x47x7
A SL RD FPM

2,0 XUD9TE 64 kW (87 PS) VITARA TD 12/95-03/98 02-25942-03

02-25942-04 bm

08-25918-02 bn

61-33155-00
84 %
1,36 mm 1 T
MLS
61-33155-10
84 %
1,4 mm 2 T
MLS
61-33155-20
84 %
1,44 mm 3 T
MLS
61-33155-30
84 %
1,48 mm 4 T
MLS
61-33155-40
84 %
1,53 mm 5 T
MLS

14-32177-01 71-25942-00 12-25837-01 71-33156-00

71-33157-00 2x

71-25919-30 2x 71-25918-30 81-25926-10 K ,
16114-66G00
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
16121-66G10
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N
35x50x8
A SL WD ACM

¬ 1424 ¬ 1425



bm bn L R , . K N

SUZUKI

ALtr.

SU
ZU

KI

2,5 H 25 A 106-116 kW
(144-158 PS)

GRAND  VITARA V6 04/98. 02-53655-01 bm
11400-65874

61-53655-00 L
11142-86FA1
85 %
1,3 mm

61-53660-00 R
11141-86FA1
85 %
1,3 mm

71-52976-00 R
11176-85FA0

71-52977-00 L
11186-85FA0

12-52829-03
09289-06003 (24x)

71-52978-00 2x
13119-77E00

71-53693-00 2x
14140-67D03

70-31414-10 81-53706-00 K  ,
09283-45012
45x63x7,5
A SL RD NBR
81-53704-00 K .
09283-98002
98x116x10
A SL LD NBR
81-53234-00 N 2x
32x46x6
A SL RD MVQ

2,7 H 27 A 127-138 kW
(173-188 PS)

GRAND VITARA 06/01. 02-53645-01 bm
11400-52823

61-53645-00 R
11141-52D01
89,5 %
0,7 mm
MLS

61-53650-00 L
11142-52D01
89,5 %
0,7 mm
MLS

71-52976-00 R
11176-85FA0

71-52977-00 L
11186-85FA0

12-52829-03
09289-06003 (24x)

71-52978-00 2x
13119-77E00

71-53693-00 2x
14140-67D03

70-31414-10 81-53706-00 K ,
09283-45012
45x63x7,5
A SL RD NBR
81-53704-00 K .
09283-98002
98x116x10
A SL LD NBR
81-53234-00 N 2x
32x46x6
A SL RD MVQ

¬ 1426 ¬ 1427



TALBOT TALBOT

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

TA
LB

OT

0–9
129 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1430
1G1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1430
2G1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1430
2G1-BTC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1430
2Y1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1432
2Y1B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1432
2Y2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1432
3G4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1430
5C1(XV5)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1430
5C1(XV8)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1430
6G1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1432

6G1D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1430
6G1D/VP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1430
6Y1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1432
6Y2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1432
6Y2-BTC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1432
6Y2D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1432
9L6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1436

C
CRD93  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1436
CRD93LS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1436

G
G1E/ECO  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1430

X
X3Y2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1432
X3Y2A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1432
XD2S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1434
XN1TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1434
XN1TACP Kat.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1434
XUD9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1432
XUD9A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1434
XW7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1430

XY 6B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1430
XY7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1430
XY8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1430

Y
Y1B/ECO  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1432
Y2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1432
Y2/BTC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1432
Y2 BTC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1432
Y2D/VP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1432

¬ 1428 ¬ 1429



bm bn L R , . K N

TALBOT

ALtr.

TA
LB

OT

0,9 5C1(XV5)
5C1(XV8)

31 kW (42 PS) SAMBA 01/81-12/85 02-22970-02 bm
9400198589
08-23542-01 bn bq

61-22970-10
7910023622
74 %
1,2 mm

71-23307-00
7910011371

12-25837-01
70-25837-00 8x

71-25149-10
7910030796

71-23308-20
7910008467

71-23542-30
0304.17

81-21798-30 K  ,
0514.15
35x50x8
A SL WD ACM
81-23578-00 K .
0514.14
78x100x10
A LD MVQ

1,1 XW7 37 kW (50 PS) SAMBA 01/81-06/86 02-23307-01 bm
0197.74

02-23775-06 bm
0197.74
+0209.G8
02-27265-02 bm
0197.75
+0209.A6
08-23542-01 bn bq

61-23775-20
0209.G8
76 %
1,2 mm
Zentrierdurchm. 16 mm

61-27265-10
0209.A6
76 %
1,3 mm
Zentrierdurchm. 14 mm

71-23307-00
7910011371

12-25837-01
70-25837-00 8x

71-25149-10
7910030796

71-23308-20
7910008467

71-23542-30
0304.17

81-21798-30 K ,
0514.15
35x50x8
A SL WD ACM
81-23578-00 K .
0514.14
78x100x10
A LD MVQ

1,2 129 D 65 kW (88 PS) SAMBA 01/83-10/86 02-23307-02 bm
0197.75

08-23542-01 bn bq

61-23775-20
0209.G8
76 %
1,2 mm
Zentrierdurchm. 16 mm

71-23307-00
7910011371

12-25837-01
70-25837-00 8x

71-25149-10
7910030796

71-23308-20
7910008467

71-23542-30
0304.17

81-21798-30 K ,
0514.15
35x50x8
A SL WD ACM
81-23578-00 K .
0514.14
78x100x10
A LD MVQ

1,3 G1E/ECO
1G1
2G1
2G1-BTC
3G4
6G1D
6G1D/VP

40-62 kW
(54-84 PS)

HORIZON
MATRA BAGHEERA
SOLARA
1000
1100
1307

10/72. 61-23440-10
13238800
78,5 %
1,2 mm

71-12902-00
55116900

70-20116-00 8x
13074280

71-24161-00
13236800

71-21665-10
55116500

71-21718-00
12853300

1,4 XY 6B 44-53 kW
(60-72 PS)

02-23307-02 bm
0197.75

02-23775-05 bm
0197.19
02-27265-02 bm
0197.75
+0209.A6
08-23542-01 bn bq

61-23775-20
0209.G8
76 %
1,2 mm
Zentrierdurchm. 16 mm

61-27265-10
0209.A6
76 %
1,3 mm
Zentrierdurchm. 14 mm

71-23307-00
7910011371

12-25837-01
70-25837-00 8x

71-25149-10
7910030796

71-23308-20
7910008467

71-23542-30
0304.17

81-21798-30 K ,
0514.15
35x50x8
A SL WD ACM
81-23578-00 K .
0514.14
78x100x10
A LD MVQ

1,4 XY7
XY8

53-58 kW
(72-79 PS)

SAMBA 01/81-10/86 02-23307-02 bm
0197.75

08-23542-01 bn bq

61-23775-20
0209.G8
76 %
1,2 mm
Zentrierdurchm. 16 mm

71-23307-00
7910011371

12-25837-01
70-25837-00 8x

71-25149-10
7910030796

71-23308-20
7910008467

71-23542-30
0304.17

81-21798-30 K ,
0514.15
35x50x8
A SL WD ACM
81-23578-00 K .
0514.14
78x100x10
A LD MVQ

¬ 1430 ¬ 1431

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������



bm bn L R , . K N

TALBOT

ALtr.

TA
LB

OT

1,4 X3Y2
X3Y2A
Y1B/ECO
Y2
Y2 BTC
Y2/BTC
Y2D/VP
2Y1
2Y1B
2Y2
6G1
6Y1
6Y2
6Y2-BTC
6Y2D

47-63 kW
(65-86 PS)

HORIZON
RANCHO
1308
1510

01/77. 61-23440-10
13238800
78,5 %
1,2 mm

71-12902-00
55116900

70-20116-00 8x
13074280

71-24161-00
13236800

71-21665-10
55116500

71-21718-00
12853300

1,9 XUD9 47-48 kW
(64-65 PS)

HORIZON D 07/82-06/86 02-25942-03
9400197379

02-25942-04 bm

08-25918-02 bn

61-29165-10
0209.K0
84 %
1,6 mm 2 T
61-29165-20
0209.K1
84 %
1,7 mm 3 T

61-31065-00
0209.S5
84 %
1,4 mm 1 T
61-31065-10
0209.S6
84 %
1,45 mm 2 T
61-31065-20
0209.S7
84 %
1,5 mm 3 T
61-31065-30
0209.S8
84 %
1,55 mm 4 T
61-31065-40
0209.S9
84 %
1,6 mm 5 T

14-32077-01
9301030680 (10x)

71-25942-00
9301024280

12-25837-01
70-25837-00 8x

71-33156-00
0348.98

71-33157-00 2x
0348.99

71-25919-30 2x
9301040280

71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K  ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0119.06
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N 2x
0514.15
35x50x8
A SL WD ACM

¬ 1432 ¬ 1433



bm bn L R , . K N

TALBOT

ALtr.

TA
LB

OT

1,9 XUD9A 51 kW (69 PS) EXPRESS 1000 -1500 Bus 1.9 D
EXPRESS 1000 -1800 Kasten 1.9 D

07/87-10/90 02-25942-05 bm

08-25918-02 bn

61-29165-10
0209.K0
84 %
1,6 mm 2 T
61-29165-20
0209.K1
84 %
1,7 mm 3 T

61-31065-00
0209.S5
84 %
1,4 mm 1 T
61-31065-10
0209.S6
84 %
1,45 mm 2 T
61-31065-20
0209.S7
84 %
1,5 mm 3 T
61-31065-30
0209.S8
84 %
1,55 mm 4 T
61-31065-40
0209.S9
84 %
1,6 mm 5 T

14-32077-01
9301030680 (10x)

71-25942-00
9301024280

12-25837-01
70-25837-00 8x

50-92244-00   S 71-25918-30
0304.34

81-25926-10 K ,
0326.12
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
0119.06
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N
0514.15
35x50x8
A SL WD ACM

71-33682-00 7

2,0 XN1TA
XN1TACP Kat.

57-72 kW
(78-98 PS)

EXPRESS 1000 -1500 Bus 2.0
EXPRESS 1000 -1500 Pritsche/
Fahrgestell 2.0
EXPRESS 1000 -1800 Kasten 2.0

07/82. 02-19231-01 bm

02-22770-10 bm

61-22770-40
90 %
1,2 mm

14-32086-01
E.06/85

14-32087-01
E07/85-04/89

14-32079-01
E05/89.

71-19231-00 12-23062-01
70-23062-00 8x
9150429780

71-24661-10

71-23049-10 bk

71-17538-10 71-12921-20 81-27333-00 K ,
0514.11
42x60x8
A RD ACM

2,3 XD2S 59 kW (80 PS) TAGORA TD 08/81-12/87 02-50919-11 bm
0199.05

61-26630-30
0209.55
96 %
1,5 mm 2 T
61-26630-40
0209.50
96 %
1,6 mm 3 T
61-26630-50
0209.51
96 %
1,7 mm 4 T

14-32082-01
0204.54 (8x)
+0204.55 (7x)
+0204.56 (7x)

14-32083-01
0204.55 (15x)
+0204.56 (7x)

71-50919-10
7932564008

12-77023-01
40-77023-00 8x

71-25496-10 3x
7932581459

71-25712-10 2x
7932568045

71-25857-10
9350095980

81-51051-20 K ,
0514.35
45x60x7
A SL RD FPM

¬ 1434 ¬ 1435

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

TALBOT

ALtr.

TA
LB

OT

2,5 CRD93 54 kW (73 PS) EXPRESS 1000 -1500 Bus 2.5 D
EXPRESS 1000 -1500 Pritsche/
Fahrgestell 2.5 D
EXPRESS 1000 -1500 Pritsche/
Fahrgestell 2.5 D Allrad
EXPRESS 1000 -1800 Kasten 2.5 D
EXPRESS 1000 -1800 Kasten 2.5 D 
Allrad

07/82-10/94 02-24960-03

02-24960-04

61-24960-10
95,5 %
1,5 mm

14-32080-01 71-25612-20 71-25639-10 4x 81-33859-00 K  ,
75x90x11,5
A SL RD ACM FPM

2,5 CRD93LS 70 kW (95 PS) EXPRESS 1000 -1500 Bus 2.5 TD
EXPRESS 1000 -1500 Pritsche/
Fahrgestell 2.5 TD
EXPRESS 1000 -1500 Pritsche/
Fahrgestell 2.5 TD Allrad
EXPRESS 1000 -1800 Kasten 2.5 TD
EXPRESS 1000 -1800 Kasten 2.5 TD 
Allrad

06/87-10/94 02-24960-02 bm

02-27015-01 bm

61-27015-10
95,5 %
1,7 mm

14-32080-01 71-25612-20 12-23062-01
70-23062-00 8x
9150429780

50-92221-20 4x 71-25639-10 4x 81-33859-00 K ,
75x90x11,5
A SL RD ACM FPM

2,6 9L6 122 kW (166 PS) TAGORA 08/81-10/83 61-23575-10 R
7910245291
90 %
1,2 mm

61-23576-10 L
7910045585
90 %
1,2 mm

71-25260-10 L
7910246555

71-25261-10 R
7910245546

12-25837-01
70-25837-00 8x

71-24564-00 6x
7910245244

71-24566-00 2x
7910245243

71-24567-10 2x
43018000

71-25254-10 bl
7910245345

81-21001-10 K ,
0514.21
42x62x10
A SL RD ACM
81-18304-00 K .
0514.20
80x100x13
A LD MVQ

¬ 1436 ¬ 1437

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



TOYOTA TOYOTA

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

TO
YO

TA

0–9
11B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1484
12HT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1490
12T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1448
12T-J . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1448
13B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1486
13T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1456
14B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1488
1AD-FTV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1460
1AZ-FE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1460
1AZ-FSE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1462
1C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1454
1CD-FTV . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1462–1464
1C-L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1456
1C-TL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1456
1E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1440
1E-L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1440
1G-EU . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1464
1GR-FE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1490
1HD-FTE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1490
1HD-T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1492
1H-Z . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1492
1KD-FTV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1482
1KR-FE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1440
1KZ-T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1484
1KZ-TE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1484
1N  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1446
1ND-TV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1444
1NR-FE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1440
1NZ-FE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1446
1NZ-FXE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1446
1PZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1488
1S-L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1456

1SZ-FE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440
1TR-FE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1464
1WZ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1460
1ZR-FE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448
1ZZ-FE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1456
22R . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478
22RE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478
22REC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478
2A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440
2AD-FHV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1474
2AD-FTV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1474
2AZ-FE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1476
2C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1464–1466
2C-E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1466
2C-L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1464
2C-T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1466
2C-TE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1466
2E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442
2E-E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442
2F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1492
2H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
2KD-FTV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1480
2L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1476
2L-T  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1476
2L-TE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478
2NZ-FE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442
2RZ-E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478
2RZ-FE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478
2S-E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1468
2S-EL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1468
2S-ELC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1468
2SZ-FE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442
2T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448

2TR-FZE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1480
2TZ-FE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1478
2VZ-FE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1480
2WZ-TV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1444
2Y . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1458
2Y-C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1458
2ZR-FE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1458
2ZR-FXE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1458
2ZZ-GE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1458
3A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1446
3B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1488
3C-TE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1474
3E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1446
3F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1490
3L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1482
3RZ-FE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1480
3S-FE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1468–1470
3S-GE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1470
3S-GEL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1470
3S-GELC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1470
3S-GELU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1470
3S-GTE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1472
3T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1456
3T-C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1456
3T-E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1456
3VZ-E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1484
3VZ-FE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1486
3Y . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1472
3ZR-FAE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1472
3ZZ-FE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1450
4A-C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1450
4A-F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1450
4A-FE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1450–1452

4A-FE Lean Burn  . . . . . . . . . . . . . . . .  1452
4A-GE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1454
4A-GEC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1454
4A-GEL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1454
4A-GELC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1454
4A-GEU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1454
4A-GZE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1454
4A-LC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1454
4E-FE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1442–1444
4K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1444
4K-C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1444
4Y  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1474
4Y-EC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1474
4ZZ-FE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1446
5A-FE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1448
5E-FE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1448
5K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1448
5L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1486
5M-GE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1482
5S-FE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1476
5S-FNE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1476
7A-FE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1458
7M-GEU . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1486
7M-GTE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1486

B
B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1482

E
EJ-VE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1440

L
L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1472

¬ 1438 ¬ 1439



bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

1,0 EJ-VE 43 kW (58 PS) DUET 06/00. 01-53280-01 bm bn
04111-97206
02-53280-01 bm
04112-97206

61-53280-00
11115-97201
73,8 %
MLS

71-53373-10
11213-97202

12-53129-02 71-53371-00
17177-97202

71-53372-00
17173-87229

70-31414-10

1,0 1E
1E-L

40 kW (54 PS) STARLET 10/84-12/92 01-52136-01 bm bn
04111-10035

02-52136-01 bm
04112-10022

61-52136-00
11115-10010
72 %

14-55001-01
90105-09002 (10x)

15-52786-01 12-52782-01
90913-02081 (4x)
+90913-02089 (8x)

71-52567-00
17177-10020

71-52568-00 2x
17173-10021

70-31414-10 81-53247-00 K  ,
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ
81-53311-00 K .
90311-75009
75x100x8,5
A SL LD MVQ
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

1,0 1KR-FE 50-51 kW
(68-69 PS)

AYGO
YARIS VVT-i

07/05. 01-53425-01 bm bn bt
04111-0Q016
02-53425-01 bm bt
04112-0Q014

61-53425-00
11115-40060
MLS

71-53503-00
11213-0Q010

12-53507-01
90080-31065 (6x)
+90080-31064 (6x)

71-53504-00
17177-0Q010

71-53506-00
17173-0Q010

70-31414-10 81-53509-00 K .
74x89x8,5
A SL LD MVQ

1,0 1SZ-FE 48-50 kW
(65-68 PS)

YARIS 04/99. 01-53155-01 bm bn
04111-23040
02-53155-01 bm
04112-23040

61-53155-00
11115-23090
70 %
MLS

14-55036-01
90910-02143 (10x)

15-53121-01
11213-23020

12-53129-01
90913-02120 (16x)

71-53109-00
17177-23020

71-53112-00
17173-23010

70-31414-10 81-53252-00 K ,
36x49x7
A SL RD MVQ
81-53321-00 K .
80x100x10
A SL LD MVQ
81-53271-00 N
40x55x9
A SL RD MVQ

1,3 1NR-FE 70-74 kW
(95-101 PS)

AURIS VVTi
COROLLA
URBAN CRUISER
URBAN CRUISER VVT-i
YARIS
YARIS VVT-i

10/08. 01-54030-01 bm bo
04111-47073
02-54030-01 bm
04112-47033

61-54030-00
11115-47050
0,5 mm
MLS

14-32328-01
90910-02174 (10x)

71-54088-00
11213-47020

12-54024-01
90080-31084 (8x)
+90080-31085 (8x)
70-54024-00 ES 8x
90080-31084
70-54026-00 AS 8x
90080-31085

71-54089-00
17177-47010

71-54091-00
17173-47020

70-31414-10 81-53218-00 K ,
90311-25020
25,5x37,5x6
A SL RD NBR
81-54107-00 K .
90311-78003
77,5x171,5x8,7
A SL LD FPM
81-54108-00 K .
90311-99012
157,5x171,5x8
A SL FPM
81-54109-00 K .
90311-99011
138x153x10
AB SL LD FPM

1,3 2A 48 kW (65 PS) TERCEL 03/79-01/88 02-52151-03 bm
04112-14070
E08/84-04/86

61-52151-00
11115-14031
77,3 %

71-52129-10
11213-15020
E05/82-07/84

71-52570-00
11213-15040
E08/84-04/86

12-53029-01
90913-02038 (8x) 71-52571-00 7

17172-15010

¬ 1440 ¬ 1441

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bo ohne Wellendichtring-Kurbelwelle / without crankshaft oil seal / sans bague d'étanchéité - vilebrequin / sin retén cigüeñal / senza paraolio albero motore / �
� ����	��	
������ ������ ���
���	��� ����

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
� ������������ ���������� ������� ����� ���������

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

1,3 2E 53-60 kW
(72-82 PS)

COROLLA
STARLET

08/83-04/97 01-52141-01 bm bn
04111-11020

02-52141-01 bm
04112-11020

61-52141-10
11115-11060
74,5 %

14-55001-01
90105-09002 (10x)

15-52786-01 12-52851-02
90913-02071 (12x)
70-52851-00 12x
90913-02071

71-52567-00
17177-10020

71-52568-00 2x
17173-10021

70-31414-10 81-53247-00 K  ,
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ
81-53311-00 K .
90311-75009
75x100x8,5
A SL LD MVQ
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

1,3 2E-E 55 kW (75 PS) COROLLA
STARLET

08/87-03/96 01-52840-01 bm bn
04111-11035

02-52840-01 bm
04112-11022

61-52840-00
11115-11010
74,5 %

14-55001-01
90105-09002 (10x)

15-52786-01 12-52782-01
90913-02081 (4x)
+90913-02089 (8x)

71-52783-00
17177-10020

71-52568-00 2x
17173-10021

70-31414-10 81-53247-00 K ,
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ
81-53311-00 K .
90311-75009
75x100x8,5
A SL LD MVQ
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

1,3 2NZ-FE 62-63 kW
(84-86 PS)

YARIS
YARIS VVT-i

11/99. 01-53135-01 bm bn
04111-21040
02-53135-01 bm
04112-21040

61-53135-00
11115-21050
75,5 %
MLS

14-55033-01
90910-02126 (10x)

15-53088-01
11213-21011

12-53093-01
90913-02092 (16x)

71-53089-00
17177-21020

71-53091-00
17173-21020

70-31414-10 81-53218-00 K ,
90311-25020
25,5x37,5x6
A SL RD NBR
81-53313-00 K .
90311-75016
75x107x8
A SL LD MVQ

1,3 2SZ-FE 64 kW (87 PS) YARIS
YARIS VVT-i

04/02. 01-53275-01 bm bn
04111-0J041
02-53275-01 bm

61-53275-00
11115-23042
73,5 %
MLS

15-53121-01
11213-23020

12-53129-01
90913-02120 (16x)

71-53109-00
17177-23020

71-53112-00
17173-23010

70-31414-10

1,3 4E-FE 55 kW (75 PS) COROLLA
STARLET

09/95-03/99 01-52845-01 bm bn
04111-11141

02-52845-01 bm
04112-11121

61-52845-00
11115-11071
75,5 %

14-55029-01
90910-02100 (5x)
+90910-02101 (5x)

15-52791-01
11213-11041 (1X)
+11193-15010 (4X)
+90210-06013 (5X)

12-52787-01
90913-02086 (8x)
+90913-02088 (8x)

71-54119-00
17177-11070

71-52789-00
17173-11040

70-31414-10 81-53247-00 K ,
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ
81-53311-00 K .
90311-75009
75x100x8,5
A SL LD MVQ
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

1,3 4E-FE 65 kW (88 PS) COROLLA
TERCEL

07/92-09/99 01-52845-01 bm bn
04111-11141

02-52845-01 bm
04112-11121

61-52845-00
11115-11071
75,5 %

14-55029-01
90910-02100 (5x)
+90910-02101 (5x)

15-52791-01
11213-11041 (1X)
+11193-15010 (4X)
+90210-06013 (5X)

12-52787-01
90913-02086 (8x)
+90913-02088 (8x)

71-52882-00
17177-11021
E.03/95

71-54119-00
17177-11070
E04/95.

71-52789-00
17173-11040

70-31414-10 81-53247-00 K ,
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ
81-53311-00 K .
90311-75009
75x100x8,5
A SL LD MVQ
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

¬ 1442 ¬ 1443



bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

1,3 4K
4K-C

41-48 kW
(56-65 PS)

COROLLA
LITEACE
STARLET

02/78-08/87 01-52131-04 bm bn
04111-13031
02-52131-05 bm
04112-13014

61-52131-10
11115-13031
77,5 %

71-52031-00
11213-22010

12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

71-52147-10
12151-13010

81-53264-00 K  ,
90311-38013
38,5x58x11
A SL RD MVQ
81-53303-00 K .
90311-70003
70x92x12
A SL LD MVQ

71-52569-00 7 2x
17172-13021

1,4 1ND-TV 55-66 kW
(75-90 PS)

COROLLA D
YARIS D-4D

12/01. 01-53558-01 bm bn
04111-33022

02-53558-01 bm
04112-33021

61-53375-30
11115-33022-C0
3 T
MLS
61-53375-40
11115-33022-D0
4 T
MLS
61-53375-50
11115-33022-E0
5 T
MLS

71-53558-00
11213-33021

12-53457-01
90913-02121 (8x)

71-53557-00
17173-33010

70-31414-10 81-53508-00 K ,
90311-28091
38x50x6
A SL RD NBR
81-53313-00 K .
90311-75016
75x107x8
A SL LD MVQ

1,4 2WZ-TV 40 kW (54 PS) AYGO D 07/05. 02-35542-01 bm

08-36869-01 bn

61-35430-00
SU001-00493
75 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-35430-10
SU001-00494
75 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-35430-20
SU001-00495
75 %
1,35 mm 1 T
MLS
61-35430-30
SU001-00496
75 %
1,4 mm 4 T
MLS
61-35430-40
SU001-00497
75 %
1,45 mm 5 T
MLS

14-32206-01
SU001-00795 (10x)

71-35542-00
SU001-00826

12-35548-01
SU001-00553 (8x)
70-35548-00 8x
SU001-00553

40-76246-00 4x
SU001-00825

71-35487-00
SU001-00826

70-31414-10 81-35554-00 K ,
SU001-00547
40x55x6,4
A SL RD PTFE ACM
81-35553-00 K .
SU001-00530
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-35552-00 N
SU001-00820
27x47x7
A SL RD PTFE ACM

1,4 4E-FE 63 kW (86 PS) COROLLA 04/97-02/00 01-52845-01 bm bn
04111-11141

02-52845-01 bm
04112-11121

61-52845-00
11115-11071
75,5 %

14-55029-01
90910-02100 (5x)
+90910-02101 (5x)

15-52791-01
11213-11041 (1X)
+11193-15010 (4X)
+90210-06013 (5X)

12-52787-01
90913-02086 (8x)
+90913-02088 (8x)

71-54119-00
17177-11070

71-52789-00
17173-11040

70-31414-10 81-53247-00 K ,
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ
81-53311-00 K .
90311-75009
75x100x8,5
A SL LD MVQ
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ
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7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

1,4 4ZZ-FE 71 kW (97 PS) COROLLA
COROLLA VVT-i

02/00. 01-53140-01 bm bn
04111-22060
02-53140-01 bm
04112-22060

61-53140-00
11115-22040
80 %
MLS

14-55035-01
90910-02152 (10x)

15-53108-01 12-53128-02
90080-31061 (8x)
+90080-31062 (8x)
70-53993-00 ES 8x
90080-31061
70-53994-00 AS 8x
90080-31062

71-53104-00
17171-22030

71-53107-00
17173-22010

70-31414-10 81-53256-00 K  ,
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR
81-53318-00 K .
76x94x8,5
A SL LD FPM
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

1,5 1N 40 kW (54 PS) STARLET D 12/86-03/96 01-52937-01 bm bn
04111-55030

02-52937-01 bm
04112-55030

61-52985-00
11115-5503-01
75 %
1,45 mm 1 T
61-52985-10
11115-5503-02
75 %
1,55 mm 2 T
61-52985-20
11115-5503-03
75 %
1,65 mm 3 T

14-55032-01
90910-02105 (10x)

71-52937-00
11273-55010

12-52806-01
91913-02089 (4x)
+90913-02090 (4x)

71-52933-00
17177-55012

71-52934-00
17173-55010

71-52924-00  S

70-31414-10 81-53257-00 K ,
90311-38025
38x50x7
A SL NBR
81-53321-00 K .
80x100x10
A SL LD MVQ
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

1,5 1NZ-FE 77-80 kW
(105-109 PS)

YARIS
YARIS TS
YARIS VVT-i

03/00. 01-53135-01 bm bn
04111-21040
02-53135-01 bm
04112-21040

61-53135-00
11115-21050
75,5 %
MLS

14-55033-01
90910-02126 (10x)

15-53088-01
11213-21011

12-53093-01
90913-02092 (16x)

71-53089-00
17177-21020

71-53091-00
17173-21020

70-31414-10 81-53218-00 K ,
90311-25020
25,5x37,5x6
A SL RD NBR
81-53313-00 K .
90311-75016
75x107x8
A SL LD MVQ

1,5 1NZ-FXE 53-57 kW
(72-78 PS)

PRIUS 05/00. 61-53135-00
11115-21050
75,5 %
MLS

14-55033-01
90910-02126 (10x)

15-53088-01
11213-21011

12-53093-01
90913-02092 (16x)

71-53643-00
17177-21010 (10x)

71-53091-00
17173-21020

70-31414-10

1,5 3A 52 kW
(70-71 PS)

TERCEL 08/82-01/88 01-52161-03 bm bn
04111-15060

02-52161-03 bm
04112-15050

61-52161-00
11115-15060
79 %

71-52570-00
11213-15040

12-53029-01
90913-02038 (8x)

70-31414-10 81-53247-00 K ,
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ
81-53303-00 K .
90311-70003
70x92x12
A SL LD MVQ
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

71-52571-00 7
17172-15010

1,5 3E 52 kW (71 PS) TERCEL 10/82-01/88 01-52141-02 bm bn
04111-11051

02-52141-02 bm
04112-11040

61-52141-10
11115-11060
74,5 %

14-55001-01
90105-09002 (10x)

15-52786-01 12-52829-02
90913-02062 (12x)

71-52567-00
17177-10020

71-52572-00 2x
17173-11020

70-31414-10 81-53247-00 K ,
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ
81-53319-00 K .
90311-80007
80x100x8,5
A SL LD FPM
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

¬ 1446 ¬ 1447

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

1,5 5A-FE 63-78 kW
(86-106 PS)

01-54060-01 bm bn
04111-16221
02-54060-01 bm
04112-16220

61-54060-00
11115-15090
1,4 mm

14-55002-01
90910-02120 (5x)
+90910-02121 (5x)

15-54142-01
11213-15071 (1x)
+0210-06010 (4x)
+11193-15010 (4x)

12-52806-03
90913-02085 (8x)
+90913-02090 (8x)

71-52807-00
17171-15030

71-52808-00
17173-15040

70-31414-10 81-53234-00 K  ,
90311-32017
32x46x6
A SL RD MVQ
81-53302-00 K .
90311-70004
70x92x8,5
A SL LD MVQ
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

1,5 5E-FE 66 kW (90 PS) PASEO 08/95-07/99 01-52845-02 bm bn
04111-11150

02-52845-02 bm
04112-11130

61-52845-00
11115-11071
75,5 %

14-55029-01
90910-02100 (5x)
+90910-02101 (5x)

15-52791-01
11213-11041 (1X)
+11193-15010 (4X)
+90210-06013 (5X)

12-52787-01
90913-02086 (8x)
+90913-02088 (8x)

71-54119-00
17177-11070

71-52883-00
17173-11050

71-52844-00  S

70-31414-10 81-53247-00 K ,
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ
81-53319-00 K .
90311-80007
80x100x8,5
A SL LD FPM
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

1,5 5E-FE 74 kW (101 PS) PASEO 04/91-08/95 01-52845-02 bm bn
04111-11150

02-52845-02 bm
04112-11130

61-52845-00
11115-11071
75,5 %

14-55029-01
90910-02100 (5x)
+90910-02101 (5x)

15-52791-01
11213-11041 (1X)
+11193-15010 (4X)
+90210-06013 (5X)

12-52787-01
90913-02086 (8x)
+90913-02088 (8x)

71-52882-00
17177-11021
E.03/95

71-54119-00
17177-11070
E04/95.

71-52883-00
17173-11050

71-52844-00  S

70-31414-10 81-53247-00 K ,
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ
81-53319-00 K .
90311-80007
80x100x8,5
A SL LD FPM
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

1,5 5K 51-52 kW
(69-71 PS)

LITEACE 10/85-01/95 01-52625-01 bm bn
04111-13042
02-52625-01 bm
04112-13020

61-52625-00
11115-13040
82 %

71-52031-00
11213-22010

12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

71-52623-00
12151-13011

81-53302-00 K .
90311-70004
70x92x8,5
A SL LD MVQ

71-52569-00 7 2x
17172-13021

1,6 1ZR-FE 91-97 kW
(124-132 PS)

AURIS VVTi
COROLLA
COROLLA VVTi

10/06. 01-54025-01 bm bn
04111-0T081
02-54025-01 bm
04112-0T011

61-54025-00
11115-37051
0,7 mm
MLS

14-32326-01
90910-02166 (10x)

15-54083-01
11213-0T020
+11193-0T010 (4x)

12-54024-01
90080-31084 (8x)
+90080-31085 (8x)
70-54024-00 ES 8x
90080-31084
70-54026-00 AS 8x
90080-31085

71-54086-00
17177-37030

71-37166-00
17173-0T020

70-31414-10 81-34146-00 K ,
90311-W0012
38x50x6
A SL RD FPM
81-54087-00 K .
90311-W0011
78x110x8,5
A SL LD FPM

1,6 12T
12T-J
2T

54-66 kW
(73-90 PS)

CARINA
CELICA
COROLLA

02/76-09/83 01-52186-02 bm bn
04111-28014
02-52186-02 bm
04112-28014

61-52186-00
11115-26024
87 %

71-52167-00
11213-25012

12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

71-52164-00
17177-25030

71-52032-00
17173-25012

71-52034-00
12151-25010

81-53264-00 K ,
90311-38013
38,5x58x11
A SL RD MVQ
81-53312-00 K .
75x100x13
A SL LD MVQ

¬ 1448 ¬ 1449

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

1,6 3ZZ-FE 81 kW (110 PS) AVENSIS VVT-i
COROLLA
COROLLA VVT-i

02/00. 01-53140-01 bm bn
04111-22060
02-53140-01 bm
04112-22060

61-53140-00
11115-22040
80 %
MLS

14-55035-01
90910-02152 (10x)

15-53108-01 12-53128-02
90080-31061 (8x)
+90080-31062 (8x)
70-53993-00 ES 8x
90080-31061
70-53994-00 AS 8x
90080-31062

71-53104-00
17171-22030

71-53107-00
17173-22010

70-31414-10 81-53256-00 K  ,
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR
81-53318-00 K .
76x94x8,5
A SL LD FPM
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

1,6 4A-C 55-57 kW
(75-78 PS)

COROLLA 05/83-08/87 01-52580-01 bm bn
04111-16080

02-52580-01 bm
04112-16080

61-52580-00
11115-16050
82,5 %

71-52570-00
11213-15040

12-53029-01
90913-02038 (8x)

70-31414-10 81-53234-00 K ,
90311-32017
32x46x6
A SL RD MVQ
81-53302-00 K .
90311-70004
70x92x8,5
A SL LD MVQ
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

71-52571-00 7
17172-15010

1,6 4A-F
4A-FE

66-77 kW
(90-105 PS)

CARINA
CELICA STi
COROLLA

08/87-01/94 01-52585-01 bm bn
04111-16120

02-52585-01 bm
04112-16120

61-52585-00
11115-16082
82 %

14-55002-01
90910-02120 (5x)
+90910-02121 (5x)

71-52581-00
11213-15050

12-52851-03
90913-02062 (8x)
+90913-02089 (8x)

71-52583-00
17171-16031

71-52582-00 bk
17171-15020

71-52584-00
17173-15011

70-31414-10 81-53234-00 K ,
90311-32017
32x46x6
A SL RD MVQ
81-53302-00 K .
90311-70004
70x92x8,5
A SL LD MVQ
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

1,6 4A-FE 74-84 kW
(101-114 PS)

AVENSIS
CARINA
COROLLA

07/92-10/00 01-52870-01 bm bn
04111-16230

02-52870-01 bm
04112-16230

61-52870-00
11115-16150
82 %

14-55002-01
90910-02120 (5x)
+90910-02121 (5x)

15-52809-01 12-52806-02
90913-02089 (8x)
+90913-02090 (8x)

71-52807-00
17171-15030

71-52808-00
17173-15040

70-31414-10 81-53234-00 K ,
90311-32017
32x46x6
A SL RD MVQ
81-53302-00 K .
90311-70004
70x92x8,5
A SL LD MVQ
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

1,6 4A-FE 76-85 kW
(103-116 PS)

CARINA
COROLLA

07/92-09/97 01-52870-01 bm bn
04111-16230
E.06/94

01-52870-02 bm bn
04111-16300
E07/94.
02-52870-01 bm
04112-16230
E.06/94
02-52870-02 bm
E07/94.

61-52870-00
11115-16150
82 %

14-55002-01
90910-02120 (5x)
+90910-02121 (5x)

15-52809-01 12-52806-02
90913-02089 (8x)
+90913-02090 (8x)

71-52807-00
17171-15030
E.06/94

71-52873-00 L
E07/94.

71-52874-00 R
E07/94.

71-52808-00
17173-15040

70-31414-10 81-53234-00 K ,
90311-32017
32x46x6
A SL RD MVQ
81-53302-00 K .
90311-70004
70x92x8,5
A SL LD MVQ
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

¬ 1450 ¬ 1451

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

1,6 4A-FE 77 kW (105 PS) COROLLA 10/87-05/92 01-52585-01 bm bn
04111-16120

02-52585-01 bm
04112-16120

61-52585-00
11115-16082
82 %

14-55002-01
90910-02120 (5x)
+90910-02121 (5x)

12-52851-03
90913-02062 (8x)
+90913-02089 (8x)

71-52583-00
17171-16031

71-52582-00 bk
17171-15020

71-52584-00
17173-15011

70-31414-10 81-53234-00 K  ,
90311-32017
32x46x6
A SL RD MVQ
81-53302-00 K .
90311-70004
70x92x8,5
A SL LD MVQ
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

1,6 4A-FE 77 kW (105 PS) COROLLA 08/88-06/92 01-52585-01 bm bn
04111-16120

02-52585-01 bm
04112-16120

61-52585-00
11115-16082
82 %

14-55002-01
90910-02120 (5x)
+90910-02121 (5x)

15-52809-01 12-52851-03
90913-02062 (8x)
+90913-02089 (8x)

71-52583-00
17171-16031

71-52582-00 bk
17171-15020

71-52584-00
17173-15011

70-31414-10 81-53234-00 K ,
90311-32017
32x46x6
A SL RD MVQ
81-53302-00 K .
90311-70004
70x92x8,5
A SL LD MVQ
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

1,6 4A-FE 85 kW (115 PS) CARINA
COROLLA

04/92-09/97 01-52585-01 bm bn
04111-16120
E.05/92

01-52870-01 bm bn
04111-16230
E06/92-06/94

01-52870-02 bm bn
04111-16300
E07/94.
02-52585-01 bm
04112-16120
E.05/92
02-52870-01 bm
04112-16230
E06/92-06/94
02-52870-02 bm
E07/94.

61-52585-00
11115-16082
82 %
E.05/92

61-52870-00
11115-16150
82 %
E06/92.

14-55002-01
90910-02120 (5x)
+90910-02121 (5x)

15-52809-01
E06/92.

12-52851-03
90913-02062 (8x)
+90913-02089 (8x)
E.05/92
12-52806-02
90913-02089 (8x)
+90913-02090 (8x)
E06/92.

71-52583-00
17171-16031
E.05/92

71-52807-00
17171-15030
E06/92-06/94

71-52873-00 L
E07/94.

71-52874-00 R
E07/94.

71-52582-00 bk
17171-15020
E.05/92

71-52584-00
17173-15011
E.05/92

71-52808-00
17173-15040
E06/92.

70-31414-10 81-53234-00 K ,
90311-32017
32x46x6
A SL RD MVQ
81-53302-00 K .
90311-70004
70x92x8,5
A SL LD MVQ
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

1,6 4A-FE Lean Burn 74 kW (101 PS) AVENSIS 09/97-10/00 01-52870-03 bm bn
04111-02022

02-52870-03 bm
04112-02022

61-52870-00
11115-16150
82 %

14-55002-01
90910-02120 (5x)
+90910-02121 (5x)

15-53106-01 12-52806-02
90913-02089 (8x)
+90913-02090 (8x)

71-53102-00
17171-15030

71-52808-00
17173-15040

70-31414-10 81-53234-00 K ,
90311-32017
32x46x6
A SL RD MVQ
81-53302-00 K .
90311-70004
70x92x8,5
A SL LD MVQ
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

¬ 1452 ¬ 1453

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

1,6 4A-GE
4A-GEC
4A-GEL
4A-GELC
4A-GEU

85-92 kW
(115-125 PS)

CELICA
COROLLA

08/83-06/93 01-52573-01 bm bn
04111-16023

02-52573-01 bm
04112-16023

61-52575-00
11115-16070
82 %

14-55002-01
90910-02120 (5x)
+90910-02121 (5x)

71-52577-00 2x
11213-16010

71-52578-00
11214-16020

12-52851-03
90913-02062 (8x)
+90913-02089 (8x)

71-52579-00
17177-16011

71-52576-00
17173-16011

70-31414-10 81-53234-00 K  ,
90311-32017
32x46x6
A SL RD MVQ
81-53302-00 K .
90311-70004
70x92x8,5
A SL LD MVQ
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

1,6 4A-GZE 91 kW (124 PS) MR 2 11/84-06/90 01-52575-01 bm bn
04111-16110
02-52575-01 bm
04112-16110

61-52575-00
11115-16070
82 %

14-55002-01
90910-02120 (5x)
+90910-02121 (5x)

71-52577-00 2x
11213-16010

12-52851-03
90913-02062 (8x)
+90913-02089 (8x)

71-52579-00
17177-16011

71-52576-00
17173-16011

70-31414-10 81-53234-00 K ,
90311-32017
32x46x6
A SL RD MVQ
81-53302-00 K .
90311-70004
70x92x8,5
A SL LD MVQ
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

1,6 4A-LC 55 kW (75 PS) CARINA 10/83-11/87 01-52156-02 bm bn
04111-16041
E01/84-12/85

01-52580-02 bm bn
04111-16090
E01/86.

02-52156-02 bm
04112-16041
E01/84-12/85
02-52580-02 bm
04112-16090
E01/86.

61-52156-10
11115-16020
82,5 %
E01/84-12/85

61-52580-00
11115-16050
82,5 %
E01/86.

15-52129-01
E01/84-12/85

71-52570-00
11213-15040
E01/86.

12-53029-01
90913-02038 (8x)

70-31414-10 81-53234-00 K ,
90311-32017
32x46x6
A SL RD MVQ
81-53302-00 K .
90311-70004
70x92x8,5
A SL LD MVQ
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

71-52571-00 7
17172-15010

1,8 1C 41-49 kW
(56-67 PS)

COROLLA D
LITEACE
LITEACE D

10/82-06/93 01-52755-01 bm bn
04111-64111

02-52755-01 bm
04112-64061

61-52755-00
11115-64110
84 %
MLS

14-55028-01
90910-02097 (8x)
+90910-02099 (10x)

15-52204-01 12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

71-52642-00
17177-64010

71-52588-00
17173-64020

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53342-00 K .
90x110x9
A SL LD NBR
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

1,8 1C 43 kW (58 PS) COROLLA D 01/83-09/83 01-52221-01 bm bn
04111-64012

02-52221-01 bm
04112-64010

61-52221-00
11115-64010
86 %

15-52204-01 12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

71-52642-00
17177-64010

71-52588-00
17173-64020

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53341-00 K .
90311-90003
90x110x9,5
A SL LD MVQ
81-53256-00 N ,
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

¬ 1454 ¬ 1455

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

1,8 1C-L 47 kW (64 PS) COROLLA D 06/83-05/88 01-52226-01 bm bn
04111-64061

02-52226-03 bm
04112-64040

61-52226-10
11115-64070
82,6 %
MLS

14-55028-01
90910-02097 (8x)
+90910-02099 (10x)

15-52204-01 12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

71-52642-00
17177-64010

71-52588-00
17173-64020

70-31414-10 81-53274-00 K  ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53341-00 K .
90311-90003
90x110x9,5
A SL LD MVQ
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

1,8 1C-TL 54 kW (73 PS) CAMRY TD 11/83-01/88 01-52226-02 bm bn
04111-64032
02-52226-02 bm
04112-64030

61-52226-10
11115-64070
82,6 %
MLS

14-55028-01
90910-02097 (8x)
+90910-02099 (10x)

15-52204-01 12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

71-52642-00
17177-64010

71-52643-00
17173-64050

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53342-00 K .
90x110x9
A SL LD NBR
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

1,8 1S-L 66-74 kW
(90-101 PS)

CAMRY
CARINA

02/83-08/88 01-52166-01 bm bn
04111-63020
02-52166-01 bm
04112-63020

61-52166-00
11115-63010
83 %

71-52132-00
11213-63010

12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53332-00 K .
90311-85003
85x105x10
A SL LD FPM
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

71-52586-00 7
17172-63010

1,8 1ZZ-FE 92-105 kW
(125-143 PS)

ALTIS VVTi
AVENSIS
AVENSIS VVT-i
CELICA VT-i
COROLLA
COROLLA VVTi
MR 2 VT-i
RAV VVTi
VITZ VVTi

11/99. 01-53140-01 bm bn
04111-22060
02-53140-01 bm
04112-22060

61-53140-00
11115-22040
80 %
MLS

14-55035-01
90910-02152 (10x)

15-53108-01 12-53128-02
90080-31061 (8x)
+90080-31062 (8x)
70-53993-00 ES 8x
90080-31061
70-53994-00 AS 8x
90080-31062

71-53104-00
17171-22030

71-53107-00
17173-22010

70-31414-10 81-53256-00 K ,
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR
81-53318-00 K .
76x94x8,5
A SL LD FPM
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

1,8 13T
3T
3T-C
3T-E

57-63 kW
(78-86 PS)

CARINA
COROLLA
CORONA

01/78-02/87 01-52186-02 bm bn
04111-28014
02-52186-02 bm
04112-28014

61-52186-00
11115-26024
87 %

71-52167-00
11213-25012

12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

71-52164-00
17177-25030

71-52032-00
17173-25012

71-52034-00
12151-25010

81-53264-00 K ,
90311-38013
38,5x58x11
A SL RD MVQ
81-53312-00 K .
75x100x13
A SL LD MVQ

¬ 1456 ¬ 1457

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

1,8 2Y
2Y-C

58-61 kW
(79-83 PS)

F BUS
HIACE
HILUX

11/82-07/94 01-52181-02 bm bn
04111-73010
02-52181-02 bm
04112-73010

61-52181-20
11115-73041
88 %

14-32179-01 71-52177-00
11213-71020

12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

70-31414-10 81-53274-00 K  ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53319-00 K .
90311-80007
80x100x8,5
A SL LD FPM

71-52624-00 7
17172-73010

1,8 2ZR-FE 100 kW (136 PS) AURIS VVTi
COROLLA VVTL-i

10/06. 01-54025-01 bm bn
04111-0T081
02-54025-01 bm
04112-0T011

61-54025-00
11115-37051
0,7 mm
MLS

14-32326-01
90910-02166 (10x)

15-54083-01
11213-0T020
+11193-0T010 (4x)

12-54024-01
90080-31084 (8x)
+90080-31085 (8x)
70-54024-00 ES 8x
90080-31084
70-54026-00 AS 8x
90080-31085

71-54086-00
17177-37030

71-37166-00
17173-0T020

70-31414-10 81-34146-00 K ,
90311-W0012
38x50x6
A SL RD FPM
81-54087-00 K ,
90311-W0011
78x110x8,5
A SL LD FPM

1,8 2ZR-FXE 73 kW (99 PS) AURIS HYBRID
PRIUS

01/09. 01-54025-02 bm bn bt
04111-37310
02-54025-02 bm
04112-37250

61-54025-00
11115-37051
0,7 mm
MLS

14-32326-01
90910-02166 (10x)

15-54131-01
11213-37040
+11193-37020 (4X)

12-54024-01
90080-31084 (8x)
+90080-31085 (8x)
70-54024-00 ES 8x
90080-31084
70-54026-00 AS 8x
90080-31085

71-54086-00
17177-37030

71-37166-00
17173-0T020

70-31414-10 81-34146-00 K ,
90311-W0012
38x50x6
A SL RD FPM
81-54087-00 K .
90311-W0011
78x110x8,5
A SL LD FPM

1,8 2ZZ-GE 141 kW (192 PS) CELICA TS
COROLLA VVTL-i

11/99. 01-54040-01 bm bn
04111-22071
02-54040-01 bm
04112-22071

61-54040-00
11115-22060
MLS

14-32329-01
90910-02140 (10x)

15-54101-01
11213-88600 (1x)
+11193-15010 (4x)

12-54112-01
90913-02114 (8x)
+90913-02115 (8x)
70-54112-00 ES 8x
90913-02114
70-54113-00 AS 8x
90913-02115

71-54103-00
17177-22010

71-54104-00
17173-88600
E.02/03

71-54106-00
17173-88601
E03/03.

70-31414-10 81-28236-00 K ,
38x50x8
A SL RD FPM
81-53332-00 K .
90311-85003
85x105x10
A SL LD FPM

1,8 2ZZ-GE 165 kW (224 PS) COROLLA VVTL-i 02/05. 01-54040-01 bm bn
04111-22071
02-54040-01 bm
04112-22071

61-54040-00
11115-22060
MLS

14-32329-01
90910-02140 (10x)

15-54101-01
11213-88600 (1x)
+11193-15010 (4x)

12-54112-01
90913-02114 (8x)
+90913-02115 (8x)
70-54112-00 ES 8x
90913-02114
70-54113-00 AS 8x
90913-02115

71-54103-00
17177-22010

71-54106-00
17173-88601

70-31414-10 81-28236-00 K ,
38x50x8
A SL RD FPM
81-53332-00 K .
90311-85003
85x105x10
A SL LD FPM

1,8 7A-FE 79-92 kW
(107-125 PS)

AVENSIS
CARINA
CELICA
COROLLA

04/92-01/02 01-52935-01 bm bn
04111-16280

02-52935-01 bm
04112-16280

61-52935-00
11115-16120
82 %
MLS

14-55002-01
90910-02120 (5x)
+90910-02121 (5x)

15-52809-01 12-52806-02
90913-02089 (8x)
+90913-02090 (8x)

71-52807-00
17171-15030

71-52808-00
17173-15040

70-31414-10 81-53234-00 K ,
90311-32017
32x46x6
A SL RD MVQ
81-53302-00 K .
90311-70004
70x92x8,5
A SL LD MVQ
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

¬ 1458 ¬ 1459

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
� ������������ ���������� ������� ����� ���������

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

1,9 1WZ 51 kW (69 PS) COROLLA D 02/00-01/02 01-34356-01 bm bn
SU001-00003

02-34356-01 bm
SU001-00042

61-33720-00
SU001-00021
84 %
1,26 mm 3 T
MLS
61-33720-10
SU001-00022
84 %
1,3 mm 4 T
MLS
61-33720-20
SU001-00023
84 %
1,34 mm 5 T
MLS
61-33720-30
SU001-00024
84 %
1,38 mm 6 T
MLS
61-33720-40
SU001-00025
84 %
1,42 mm 7 T
MLS
61-33720-50
84 %
1,47 mm 4 T
MLS

14-32116-01 15-34356-01
71-34353-00 U

71-34356-00 O

12-25837-01
SU001-00464 (8x)

71-29465-00 2x
SU001-00319

71-25918-30 81-25926-10 K  ,
SU001-00061
42x62x8
A RD FPM
81-34456-00 K .
90x110x7
A SL LD FPM
81-21798-30 N
SU001-00084
35x50x8
A SL WD ACM

2,0 1AD-FTV 93 kW (126 PS) AURIS D-4D
AVENSIS D
AVENSIS D-4D
COROLLA D-4D

03/06. 01-53930-01 bm bn
04111-0R180

02-53930-01 bm
04112-0R180

61-53930-00
11115-26052-A0
87 %
1 T
MLS
61-53930-10
11115-26052-B0
87 %
2 T
MLS
61-53930-20
11115-26052-C0
87 %
3 T
MLS
61-53930-30
11115-26052-D0
87 %
4 T
MLS
61-53930-40
11115-26052-E0
87 %
5 T
MLS

14-32327-01
90910-02158 (10x)

15-54074-01
11213-26010
+11214-26010

12-53854-01
90913-W2001 (16X)
70-53854-00 16x
90913-W2001

71-54073-00
17171-0R010

71-35180-00
17173-0R010

70-31414-10 81-54078-00 K ,
90311-W0009
48x63x6,5
A SL RD FPM
81-54079-00 K .
90311-W0010
90x106x8,5
A SL LD FPM

2,0 1AZ-FE 110-114 kW
(150-155 PS)

AVENSIS VVT-i
AVENSIS VVTi
RAV VVTi

06/00. 01-53505-02 bm bn
04111-28074
02-53505-02 bm
04112-28074

61-53505-00
11115-28022
88 %
0,5 mm
MLS

71-53574-00
11213-28021

12-54024-01
90080-31084 (8x)
+90080-31085 (8x)

71-53568-00
17177-28010

71-53554-00
17173-28010

70-31414-10 81-53556-00 K .
90311-89003
89x105x10
SL LD FPM
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

¬ 1460 ¬ 1461

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
��� U unten / bottom / bas / debajo / inferiore / �����



bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

2,0 1AZ-FSE 108-110 kW
(147-150 PS)

AVENSIS
AVENSIS VVT-i

10/00. 01-53505-01 bm bn
04111-0H160
02-53505-01 bm
04112-0H013

61-53505-00
11115-28022
88 %
0,5 mm
MLS

71-53567-00
11213-28041

12-54024-01
90080-31084 (8x)
+90080-31085 (8x)

71-53552-00
17171-28010

71-53553-00 bk
17177-28020

71-53554-00
17173-28010

70-31414-10 81-53556-00 K  .
90311-89003
89x105x10
SL LD FPM
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

2,0 1CD-FTV 66 kW (90 PS) COROLLA D-4D 09/00-01/02 01-53098-01 bm bn
04111-0B010
E.09/01

01-53098-02 bm bn
04111-27100
E10/01.

02-53098-01 bm
04112-0B010
E.09/01

02-53098-02 bm
04112-27090
E10/01.

61-53145-00
11115-27010-A0
83 %
1 mm 1 T
MLS
61-53145-10
11115-27010-B0
83 %
1,05 mm 2 T
MLS
61-53145-20
11115-27010-C0
83 %
1,1 mm 3 T
MLS
61-53145-30
11115-27010-D0
83 %
1,15 mm 4 T
MLS
61-53145-40
11115-27010-E0
83 %
1,2 mm 5 T
MLS

14-55034-01
90910-02136 (8x)
+90910-02139 (10x)

71-53098-00
11213-27010

12-52799-01
90913-02066 (8x)
+90913-02090 (8x)

71-53099-00
17177-27010

71-53117-00
17173-27010

70-31414-10 81-53706-00 K ,
45x63x7,5
A SL RD NBR
81-53342-00 K .
90x110x9
A SL LD NBR
81-53508-00 N ,
90311-28091
38x50x6
A SL RD FPM
E10/01.
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR
E.09/01

2,0 1CD-FTV 66-85 kW
(90-116 PS)

COROLLA D-4D 01/02. 01-53098-02 bm bn
04111-27100

02-53098-02 bm
04112-27090

61-53145-00
11115-27010-A0
83 %
1 mm 1 T
MLS
61-53145-10
11115-27010-B0
83 %
1,05 mm 2 T
MLS
61-53145-20
11115-27010-C0
83 %
1,1 mm 3 T
MLS
61-53145-30
11115-27010-D0
83 %
1,15 mm 4 T
MLS
61-53145-40
11115-27010-E0
83 %
1,2 mm 5 T
MLS

14-55034-01
90910-02136 (8x)
+90910-02139 (10x)

71-53098-00
11213-27010

12-52799-01
90913-02066 (8x)
+90913-02090 (8x)

71-53099-00
17177-27010

71-53117-00
17173-27010

70-31414-10 81-53706-00 K ,
45x63x7,5
A SL RD NBR
81-53342-00 K .
90x110x9
A SL LD NBR
81-53508-00 N ,
90311-28091
38x50x6
A SL RD FPM

¬ 1462 ¬ 1463

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

2,0 1CD-FTV 81-85 kW
(110-116 PS)

AVENSIS D-4D
PREVIA D-4D
RAV D-4D

10/99. 01-53098-01 bm bn
04111-0B010

02-53098-01 bm
04112-0B010

61-53145-00
11115-27010-A0
83 %
1 mm 1 T
MLS
61-53145-10
11115-27010-B0
83 %
1,05 mm 2 T
MLS
61-53145-20
11115-27010-C0
83 %
1,1 mm 3 T
MLS
61-53145-30
11115-27010-D0
83 %
1,15 mm 4 T
MLS
61-53145-40
11115-27010-E0
83 %
1,2 mm 5 T
MLS

14-55034-01
90910-02136 (8x)
+90910-02139 (10x)

71-53098-00
11213-27010

12-52799-01
90913-02066 (8x)
+90913-02090 (8x)

71-53099-00
17177-27010

71-53117-00
17173-27010

70-31414-10 81-53706-00 K  ,
45x63x7,5
A SL RD NBR
81-53342-00 K .
90x110x9
A SL LD NBR
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

2,0 1G-EU 80 kW (109 PS) CRESSIDA 11/82-12/84 01-52595-01 bm bn
04111-70013

02-52595-01 bm
04112-70013

61-52595-00
11115-70010
77 %

71-52596-00
11213-70010

71-52598-00
17177-70011

71-52599-00 3x
17173-70010

70-31414-10 81-53281-00 K ,
90311-45015
45x62x9
A SL RD FPM
81-53311-00 K .
90311-75009
75x100x8,5
A SL LD MVQ
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

2,0 1TR-FE 100 kW (136 PS) HILUX 04/08. 01-53985-01 bm bn
04111-0C081
02-53985-01 bm
04112-0C051

61-53985-00
11115-0C011
88 %

14-55030-01
90910-02091 (10x)

15-54021-01
11213-0C010
+11214-0C010

12-54024-01
90080-31084 (8x)
+90080-31085 (8x)
70-54024-00 ES 8x
90080-31084
70-54026-00 AS 8x
90080-31085

71-53648-00
17177-0C010

71-54017-00
17173-0C010

70-31414-10 81-54018-00 K ,
90311-T0025
A SL RD
81-54019-00 K .
90311-T0026
A SL LD

2,0 2C
2C-L

50-54 kW
(68-73 PS)

CARINA D 02/84-06/93 01-52620-02 bm bn
04111-64075

02-52620-02 bm
04112-64071

61-52620-10
11115-64100
87,5 %
MLS

14-55028-01
90910-02097 (8x)
+90910-02099 (10x)

15-52204-01 12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

71-52642-00
17177-64010

71-52643-00
17173-64050

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53341-00 K .
90311-90003
90x110x9,5
A SL LD MVQ
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

¬ 1464 ¬ 1465

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� ������� ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

2,0 2C 51-54 kW
(69-73 PS)

CARINA D
COROLLA D
LITEACE D

08/88-04/97 01-52620-03 bm bn
04111-64202

02-52620-03 bm
04112-64143

61-52620-10
11115-64100
87,5 %
MLS

14-55028-01
90910-02097 (8x)
+90910-02099 (10x)

15-52204-01 12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

71-52642-00
17177-64010

71-53418-00
17173-64090

71-52924-00   S

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53341-00 K .
90311-90003
90x110x9,5
A SL LD MVQ
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

2,0 2C 54 kW (73 PS) CARINA D 03/88-06/93 01-52620-03 bm bn
04111-64202

02-52620-03 bm
04112-64143

61-52620-10
11115-64100
87,5 %
MLS

14-55028-01
90910-02097 (8x)
+90910-02099 (10x)

71-52929-00
11213-64061

12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

71-52642-00
17177-64010

71-53418-00
17173-64090

71-52924-00  S

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53341-00 K .
90311-90003
90x110x9,5
A SL LD MVQ
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

2,0 2C 63 kW (86 PS) i20 08/85. 01-52620-03 bm bn
04111-64202

02-52620-03 bm
04112-64143

61-52620-10
11115-64100
87,5 %
MLS

14-55028-01
90910-02097 (8x)
+90910-02099 (10x)

15-52204-01 12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

71-52642-00
17177-64010

71-53418-00
17173-64090

70-31414-10

2,0 2C-E
2C-T

53-66 kW
(72-90 PS)

CAMRY TD
CARINA TD
COROLLA D

11/86-02/00 01-52980-01 bm bn
04111-64280

02-52980-01 bm
04112-64210

61-52980-00
11115-64122
87 %
MLS

14-55028-01
90910-02097 (8x)
+90910-02099 (10x)

71-52929-00
11213-64061

12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

71-52642-00
17177-64010

71-53418-00
17173-64090

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53341-00 K .
90311-90003
90x110x9,5
A SL LD MVQ
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

2,0 2C-TE 66 kW (90 PS) AVENSIS TD 09/97-02/03 01-52929-01 bm bn
04111-64364

02-52929-01 bm
04112-64272

61-53150-00
11115-64200-01
87 %
1,25 mm 1 T
MLS
61-53150-10
11115-64200-02
87 %
1,35 mm 2 T
MLS
61-53150-20
11115-64200-03
87 %
1,45 mm 3 T
MLS

71-52929-00
11213-64061

12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

71-52642-00
17177-64010

71-53418-00
17173-64090

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53341-00 K .
90311-90003
90x110x9,5
A SL LD MVQ
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

¬ 1466 ¬ 1467



bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

2,0 2S-E
2S-EL
2S-ELC

73-79 kW
(99-107 PS)

CAMRY 01/83-01/88 01-52171-01 bm bn
04111-74010
02-52171-01 bm
04112-74010

61-52171-00
11115-74010
85,5 %

71-52132-00
11213-63010

12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

70-31414-10 81-53274-00 K  ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53332-00 K .
90311-85003
85x105x10
A SL LD FPM
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

71-52586-00 7
17172-63010

2,0 3S-FE 88-89 kW
(120-121 PS)

CAMRY 11/86-05/91 01-52590-01 bm bn
04111-74051

02-52590-01 bm
04112-74050

61-52590-00
11115-79015
87,5 %

14-55003-01
90109-10132 (10x)

15-52803-01 12-52829-01
90913-02062 (16x)

71-52801-00
17177-74070

71-52802-00
17173-74040

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53332-00 K .
90311-85003
85x105x10
A SL LD FPM
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

2,0 3S-FE 89-94 kW
(121-128 PS)

CARINA 12/87-04/92 01-52860-02 bm bn
04111-74053
E.09/89

01-52860-03 bm bn
04111-74191
E10/89.
02-52860-02 bm
04112-74190

61-52860-00
11115-74040
87,5 %

14-55003-01
90109-10132 (10x)

15-52803-01 12-52799-02
90913-02062 (8x)
+90913-02066 (8x)

71-52801-00
17177-74070

71-52802-00
17173-74040

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53332-00 K .
90311-85003
85x105x10
A SL LD FPM
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

2,0 3S-FE 90-94 kW
(122-129 PS)

AVENSIS
PICNIC
RAV

05/96-12/01 01-52865-01 bm bn
04111-74592

02-52865-01 bm
04112-74592

61-52865-00
11115-74110
87 %
MLS

14-55003-01
90109-10132 (10x)

15-52803-01 12-52799-01
90913-02066 (8x)
+90913-02090 (8x)

71-52801-00
17177-74070

71-52802-00
17173-74040

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53332-00 K .
90311-85003
85x105x10
A SL LD FPM
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

2,0 3S-FE 93 kW (126 PS) CARINA 12/92-09/97 01-52860-03 bm bn
04111-74191
02-52860-02 bm
04112-74190

61-52860-00
11115-74040
87,5 %

14-55003-01
90109-10132 (10x)

15-52803-01 12-52799-02
90913-02062 (8x)
+90913-02066 (8x)

71-52801-00
17177-74070

71-52802-00
17173-74040

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53332-00 K .
90311-85003
85x105x10
A SL LD FPM
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR
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7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

2,0 3S-FE 94 kW (128 PS) CAMRY 11/86-05/91 01-52860-02 bm bn
04111-74053

02-52860-02 bm
04112-74190

61-52860-00
11115-74040
87,5 %

14-55003-01
90109-10132 (10x)

15-52803-01 12-52799-02
90913-02062 (8x)
+90913-02066 (8x)

71-52801-00
17177-74070

71-52802-00
17173-74040

70-31414-10 81-53274-00 K  ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53332-00 K .
90311-85003
85x105x10
A SL LD FPM
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

2,0 3S-FE 98 kW (133 PS) CARINA 04/92-09/97 01-52860-01 bm bn
04111-74490

02-52860-01 bm
04112-74490

61-52860-00
11115-74040
87,5 %

14-55003-01
90109-10132 (10x)

15-52803-01 12-52799-01
90913-02066 (8x)
+90913-02090 (8x)

71-52801-00
17177-74070

71-52802-00
17173-74040

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53332-00 K .
90311-85003
85x105x10
A SL LD FPM
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

2,0 3S-GE 115 kW (156 PS) MR 2 12/89-05/00 01-52597-04 bm bn
04111-74220

02-52597-04 bm
04112-74220

61-52597-00
11115-88382
88 %

15-53691-01 12-52799-01
90913-02066 (8x)
+90913-02090 (8x)

71-53737-00
17177-74060

71-53738-00 bk
17171-74020

71-53689-00 2x
17173-88382

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53556-00 K .
90311-89003
89x105x10
SL LD FPM
81-53247-00 N 2x
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

2,0 3S-GEL
3S-GELC

103-110 kW
(140-150 PS)

CELICA 08/85-08/90 01-52600-01 bm bn
04111-74042
A.8999999
01-52600-02 bm bn
04111-74033
A9000000.
02-52600-01 bm
04112-74041
A.8999999
02-52600-02 bm
04112-74031
A9000000.

61-52600-00
11115-88362
88 %

15-52601-01 12-52829-01
90913-02062 (16x)

71-52606-00
17177-88360

71-52607-00 2x
17173-88362

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
A.8999999
81-53247-00 N 2x
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

2,0 3S-GELU 110 kW (150 PS) CELICA 08/85-08/89 01-52600-02 bm bn
04111-74033
02-52600-02 bm
04112-74031

61-52600-00
11115-88362
88 %

15-52601-01 12-52829-01
90913-02062 (16x)

71-52606-00
17177-88360

71-52607-00 2x
17173-88362

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53247-00 N 2x
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

2,0 3S-GELU 110 kW (150 PS) CELICA 01/87-08/90 01-52600-01 bm bn
04111-74042
02-52600-01 bm
04112-74041

61-52600-00
11115-88362
88 %

15-52601-01 12-52829-01
90913-02062 (16x)

71-52606-00
17177-88360

71-52607-00 2x
17173-88362

81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

¬ 1470 ¬ 1471

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

2,0 3S-GTE 136 kW (185 PS) CELICA 03/88-08/90 01-52597-01 bm bn
04111-74062

02-52597-01 bm
04112-74062

61-52597-00
11115-88382
88 %

15-52601-01 12-52829-01
90913-02062 (16x)

71-52606-00
17177-88360

71-52603-00 2x
17173-88380

70-31414-10 81-53274-00 K  ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53332-00 K .
90311-85003
85x105x10
A SL LD FPM
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

2,0 3Y 65-79 kW
(88-107 PS)

DYNA
F BUS SUPER
HILUX

01/84-08/88 01-52181-02 bm bn
04111-73010
02-52181-02 bm
04112-73010

61-52181-20
11115-73041
88 %

14-32179-01 71-52177-00
11213-71020

12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53319-00 K .
90311-80007
80x100x8,5
A SL LD FPM

71-52624-00 7
17172-73010
E08/85.

2,0 3ZR-FAE 112-116 kW
(152-158 PS)

AVENSIS
WISH

02/09. 01-54025-03 bm bn bt
04111-37201
02-54025-03 bm bt
04112-37201

61-54025-00
11115-37051
0,7 mm
MLS

14-32326-01
90910-02166 (10x)

15-54083-01
11213-0T020
+11193-0T010 (4x)

12-54024-01
90080-31084 (8x)
+90080-31085 (8x)
70-54024-00 ES 8x
90080-31084
70-54026-00 AS 8x
90080-31085

71-54086-00
17177-37030

71-37166-00
17173-0T020

70-31414-10 81-34146-00 K ,
90311-W0012
38x50x6
A SL RD FPM
81-54087-00 K .
90311-W0011
78x110x8,5
A SL LD FPM

2,0 3ZR-FAE 114-116 kW
(155-158 PS)

NOAH
RAV 4

07/07. 01-54065-01 bm bn bt
04111-37200
E.02/09
01-54025-03 bm bn bt
04111-37201
E03/09.
02-54065-01 bm bt
04112-37200
E.02/09
02-54025-03 bm bt
04112-37201
E03/09.

61-54065-00
11115-37040
0,7 mm
MLS
E.02/09

61-54025-00
11115-37051
0,7 mm
MLS
E03/09.

14-32326-01
90910-02166 (10x)

15-54083-01
11213-0T020
+11193-0T010 (4x)

12-54024-01
90080-31084 (8x)
+90080-31085 (8x)
70-54024-00 ES 8x
90080-31084
70-54026-00 AS 8x
90080-31085

71-54086-00
17177-37030

71-37166-00
17173-0T020

70-31414-10 81-34146-00 K ,
90311-W0012
38x50x6
A SL RD FPM
81-54087-00 K .
90311-W0011
78x110x8,5
A SL LD FPM

2,2 L 46-53 kW
(63-72 PS)

CRESSIDA D
CROWN D
HIACE D

01/79-11/89 01-52133-03 bm bn
04111-54035
02-52133-03 bm
04112-54035

61-52133-00
11115-54012
95 %

15-52209-01 12-53647-01
90913-02060 (8x)
70-53647-00 8x
90913-02060

71-52609-00
17177-54012

71-52611-00
17173-54011

71-52208-00
12151-54020

81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53274-00 N
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR

¬ 1472 ¬ 1473

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
� ������������ ���������� ������� ����� ���������

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

2,2 2AD-FHV
2AD-FTV

100-130 kW
(136-177 PS)

AURIS D
AVENSIS D
AVENSIS D-CAT
AVENSIS D-4D
COROLLA D
COROLLA D-4D
COROLLA D4d
RAV D-CAT
RAV D-4D
RAV 4
RAV 4 D-4D

07/05. 01-53930-01 bm bn
04111-0R180

02-53930-01 bm
04112-0R180

61-53930-00
11115-26052-A0
87 %
1 T
MLS
61-53930-10
11115-26052-B0
87 %
2 T
MLS
61-53930-20
11115-26052-C0
87 %
3 T
MLS
61-53930-30
11115-26052-D0
87 %
4 T
MLS
61-53930-40
11115-26052-E0
87 %
5 T
MLS

14-32327-01
90910-02158 (10x)

15-54074-01
11213-26010
+11214-26010

12-53854-01
90913-W2001 (16X)
70-53854-00 16x
90913-W2001

71-54073-00
17171-0R010

71-35180-00
17173-0R010

70-31414-10 81-54078-00 K  ,
90311-W0009
48x63x6,5
A SL RD FPM
81-54079-00 K .
90311-W0010
90x106x8,5
A SL LD FPM

2,2 3C-TE 66 kW (90 PS) PICNIC D 08/97-12/01 01-52929-01 bm bn
04111-64364

02-52929-01 bm
04112-64272

61-53150-00
11115-64200-01
87 %
1,25 mm 1 T
MLS
61-53150-10
11115-64200-02
87 %
1,35 mm 2 T
MLS
61-53150-20
11115-64200-03
87 %
1,45 mm 3 T
MLS

71-52929-00
11213-64061

12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

71-52642-00
17177-64010

71-53418-00
17173-64090

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53341-00 K .
90311-90003
90x110x9,5
A SL LD MVQ
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

2,2 4Y
4Y-EC

69-72 kW
(94-98 PS)

F BUS
HILUX
LITEACE

01/87-01/95 01-53110-01 bm bn
04111-73045
02-53110-01 bm
04111-73043

61-53110-00
93 %

14-32179-01 71-52177-00
11213-71020

12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53319-00 K .
90311-80007
80x100x8,5
A SL LD FPM

71-52624-00 7
17172-73010

¬ 1474 ¬ 1475

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

2,2 5S-FE
5S-FNE

96 kW (131 PS) CAMRY 08/96-11/01 01-53160-01 bm bn
04111-74641
02-53160-01 bm
04112-74581

61-53160-00
11115-74120
88 %
MLS

14-55003-01
90109-10132 (10x)

15-52803-01 12-52799-01
90913-02066 (8x)
+90913-02090 (8x)

71-52801-00
17177-74070

71-52802-00
17173-74040

70-31414-10 81-53274-00 K  ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53332-00 K .
90311-85003
85x105x10
A SL LD FPM
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

2,2 5S-FE 100 kW (136 PS) CAMRY 06/91-08/96 01-52855-01 bm bn
04111-64421
E.08/95

01-52855-02 bm bn
04111-64178
E09/95.

02-52855-01 bm
04112-74292

61-52855-00
11115-74081
88 %

14-55003-01
90109-10132 (10x)

15-52803-01 12-52799-01
90913-02066 (8x)
+90913-02090 (8x)

71-52801-00
17177-74070

71-52802-00
17173-74040

71-52919-00  S
90917-06039
E.08/95

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53332-00 K .
90311-85003
85x105x10
A SL LD FPM
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

2,4 2AZ-FE 112-125 kW
(152-170 PS)

CAMRY
CAMRY VVT-i
CAMRY VVTi
PREVIA
TARAGO

04/00. 01-53515-01 bm bn
04111-28056
02-53515-01 bm
04112-28056

61-53515-00
11115-28012
90 %
0,5 mm
MLS

71-53574-00
11213-28021

12-54024-01
90080-31084 (8x)
+90080-31085 (8x)

71-53568-00
17177-28010

71-53554-00
17173-28010

70-31414-10 81-53556-00 K .
90311-89003
89x105x10
SL LD FPM
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

2,4 2L 53-59 kW
(72-80 PS)

HIACE D
HILUX D
LAND CRUISER D

01/84. 01-52750-01 bm bn
04111-54083

02-52750-01 bm
04112-54071

61-52750-10
11115-54084-B0
93,5 %
1,45 mm 1 T
MLS
61-52750-20
11115-54084-D0
93,5 %
1,55 mm 2 T
MLS
61-52750-30
11115-54084-F0
93,5 %
1,65 mm 3 T
MLS

14-55000-01
90910-02080 (14x)
+90910-02081 (4x)

71-52644-00
11213-54050

12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

71-52981-00
17177-54020

71-52982-00
17173-54030

71-52983-00  S

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53332-00 K .
90311-85003
85x105x10
A SL LD FPM
81-53234-00 N
90311-32017
32x46x6
A SL RD MVQ

2,4 2L-T 63-66 kW
(86-90 PS)

HIACE TD
HILUX TD
LAND CRUISER TD

10/85. 01-52750-02 bm bn
04111-54103

02-52750-02 bm
04112-54101

61-52750-10
11115-54084-B0
93,5 %
1,45 mm 1 T
MLS
61-52750-20
11115-54084-D0
93,5 %
1,55 mm 2 T
MLS
61-52750-30
11115-54084-F0
93,5 %
1,65 mm 3 T
MLS

14-55000-01
90910-02080 (14x)
+90910-02081 (4x)

71-52644-00
11213-54050

12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

71-52981-00
17177-54020

71-53729-00
17173-54050

71-52983-00  S

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53332-00 K .
90311-85003
85x105x10
A SL LD FPM
81-53234-00 N
90311-32017
32x46x6
A SL RD MVQ

¬ 1476 ¬ 1477



bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

2,4 2L-TE 55 kW (75 PS) HIACE D 05/84-11/89 01-52134-03 bm bn
04111-54041
02-52134-03 bm
04112-54032

61-52134-00
11115-54021
94,8 %

14-55064-01
90910-02090 (18x)

15-52209-01 12-53647-01
90913-02060 (8x)
70-53647-00 8x
90913-02060

71-52609-00
17177-54012

71-52632-00
17173-54020

71-52208-00
12151-54020

81-53274-00 K  ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53332-00 K .
90311-85003
85x105x10
A SL LD FPM
81-53274-00 N
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR

2,4 2RZ-E 85-88 kW
(115-120 PS)

HIACE 08/89-09/06 01-53080-01 bm bn
04111-75041
02-53080-01 bm
04112-75040

61-53080-00
11115-75020
96,5 %

14-55030-01
90910-02091 (10x)

71-53001-00
11213-75020

12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

71-52997-00
17177-75010

71-52998-00
17173-75010

71-52999-00  S

70-31414-10 81-53211-00 K ,
17x28x7
A SL RD NBR
81-53337-00 K .
88x106x8,5
A SL LD MVQ

2,4 2RZ-FE 103-107 kW
(140-145 PS)

HILUX 08/94. 01-53095-01 bm bn
04111-75092
02-53095-01 bm
04112-75091

61-53095-00
11115-75031
97 %

14-55030-01
90910-02091 (10x)

15-53016-01 12-53057-01
90913-02071 (16x)

71-53011-00 71-53013-00

71-53014-00  S

70-31414-10 81-53211-00 K ,
17x28x7
A SL RD NBR
81-53337-00 K .
88x106x8,5
A SL LD MVQ

2,4 2TZ-FE 97 kW (132 PS) PREVIA 05/90-08/00 01-52850-01 bm bn
04111-76071

02-52850-01 bm
04112-76071

61-52850-00
11115-76030
97 %

14-55030-01
90910-02091 (10x)

15-52796-01 12-52806-03
90913-02085 (8x)
+90913-02090 (8x)

71-52793-00
17177-76020

71-52794-00
17173-76010

70-31414-10 81-53211-00 K ,
17x28x7
A SL RD NBR
81-53337-00 K .
88x106x8,5
A SL LD MVQ

2,4 22R
22RE
22REC

77-84 kW
(105-114 PS)

LAND CRUISER
4 RUNNER

11/84-12/96 01-52605-01 bm bn
04111-35070
02-52605-01 bm
04112-35060

61-52605-00
11115-35030
94,5 %

14-32180-01 15-52187-01 12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
E.11/92
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
E.11/92
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
E.11/92
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5
E.11/92

71-53022-00

71-53023-00 bk

71-53024-00

71-52999-00  S

71-53026-00 81-53282-00 K ,
90311-45002
45x68x12
A SL RD ACM
81-53353-00 K .
80x100x12
A SL LD MVQ
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

¬ 1478 ¬ 1479

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
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bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

2,5 2KD-FTV 65-80 kW
(88-109 PS)

HIACE
HIACE D-4D
HIACE D4d
HILUX D
HILUX D-4D
HILUX D4d

11/01. 01-53559-01 bm bn
04111-30420
02-53559-01 bm
04112-30070

61-53510-00
11115-30040-A0
93,5 %
0,7 mm 1 T
MLS
61-53510-10
11115-30040-B0
93,5 %
0,75 mm 2 T
MLS
61-53510-20
11115-30040-C0
93,5 %
0,8 mm 3 T
MLS
61-53510-30
11115-30040-D0
93,5 %
0,85 mm 4 T
MLS
61-53510-40
11115-30040-E0
93,5 %
0,9 mm 5 T
MLS

71-53559-00
11213-30020

12-53457-02
90913-02121 (16x)

71-54012-00
17177-0L011

71-53168-00
17173-30020

70-31414-10 81-53287-00 K  ,
90311-50017
50x68x14
A SL RD FPM
81-53561-00 K ,
90080-31098
65x79x7
A SL RD FPM
81-53348-00 K .
90311-95008
95x115x12
B SL LD MVQ
81-53234-00 N
90311-32017
32x46x6
A SL RD MVQ

2,5 2VZ-FE 118 kW (160 PS) CAMRY V6 02/88-05/91 01-52940-01 bm bn
04111-62021
02-52940-01 bm
04112-62020

61-52940-00 R
11115-62060
89,5 %

61-53120-00 L
11116-62060
89,5 %

15-52884-01 2x 12-53057-02
90913-02071 (24x)

71-52893-00 2x
17177-62030

71-52894-00 2x
17173-62020

70-31414-10 81-53409-00 K ,
35x48x7
A SL RD MVQ
81-53344-00 K .
90311-92006
92x110x8,5
A SL LD MVQ
81-53256-00 N
90311-38017
38x50x8
A SL RD NBR

2,7 2TR-FZE 111 kW (151 PS) QUANTUM 01/05. 01-53590-01 bm bn
04111-75810
02-53590-01 bm
04112-75710

61-53590-00
11115-75050
97 %
0,6 mm
MLS

14-55030-01
90910-02091 (10x)

15-54021-01
11213-0C010
+11214-0C010

12-53128-02
90080-31061 (8x)
+90080-31062 (8x)
70-53993-00 ES 8x
90080-31061
70-53994-00 AS 8x
90080-31062

71-53648-00
17177-0C010

71-53644-00
17173-75040

70-31414-10 81-53649-00 K ,
90311-48029
48x68x7
A SL RD MVQ
81-53337-00 K .
88x106x8,5
A SL LD MVQ

2,7 3RZ-FE 105-112 kW
(143-152 PS)

HIACE
4 RUNNER

11/95. 01-53095-01 bm bn
04111-75092
02-53095-01 bm
04112-75091

61-53095-00
11115-75031
97 %

14-55030-01
90910-02091 (10x)

15-53016-01 12-53057-01
90913-02071 (16x)

71-53011-00 71-53013-00

71-53014-00  S

70-31414-10 81-53211-00 K ,
17x28x7
A SL RD NBR
81-53337-00 K .
88x106x8,5
A SL LD MVQ

¬ 1480 ¬ 1481
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bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

2,8 3L 61 kW (83 PS) HILUX LN 57, LN 67 08/88. 01-52750-01 bm bn
04111-54083

02-52750-01 bm
04112-54071

61-53035-00
11115-54071-B0
97,5 %
1,45 mm
MLS
61-53035-10
11115-54071-D0
97,5 %
1,55 mm
MLS
61-53035-20
11115-54071-F0
97,5 %
1,65 mm
MLS

14-55000-01
90910-02080 (14x)
+90910-02081 (4x)

71-52644-00
11213-54050

12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

71-52981-00
17177-54020

71-52982-00
17173-54030

71-52983-00   S 2x

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53332-00 K .
90311-85003
85x105x10
A SL LD FPM
81-53234-00 N
90311-32017
32x46x6
A SL RD MVQ

2,8 5M-GE 104-125 kW
(141-170 PS)

CELICA
CROWN

05/82-10/86 01-52216-02 bm bn
04111-43040
02-52216-02 bm
04112-43040

61-52216-00
11115-43030
85 %

71-52194-10 2x
11213-43020

12-52928-01
90913-02102 (8x)
70-52928-00 8x
90913-02102

71-52612-00
17177-43010

71-52613-00
17173-43020

71-52193-00
12151-41010

81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53353-00 K .
80x100x12
A SL LD MVQ
81-53264-00 N
90311-38013
38,5x58x11
A SL RD MVQ

3,0 B 59 kW (80 PS) LAND CRUISER D 02/74-10/84 01-52630-01 bm bn
04111-56040
02-52630-01 bm
04112-56030

61-52630-00
11115-56120
102,5 %

71-52616-00
11213-56012

12-53027-01
90913-02051 (8x)

71-53651-00
17171-56010

71-52614-00
17173-58010

70-31414-10 81-53642-00 K ,
90311-50013
50x72
A SL RD FPM
81-53349-00 K .
95x115x12
A SL LD MVQ

3,0 1KD-FTV 125 kW (170 PS) FORTUNER D 08/09. 01-54011-01 bm bn
04111-30711

02-54011-01 bm
04112-30331

61-53980-00
11115-0L020-A0
0,7 mm
MLS
61-53980-10
11115-0L020-B0
0,75 mm
MLS
61-53980-20
11115-0L020-C0
0,8 mm
MLS
61-53980-30
11115-0L020-D0
0,85 mm
MLS
61-53980-40
11115-0L020-E0
0,9 mm
MLS

71-54011-00
11213-0L010
ACM

12-53457-02
90913-02121 (16x)

71-54012-00
17177-0L011

71-54013-00
17173-0L020

70-31414-10 81-53561-00 K ,
90080-31098
65x79x7
A SL RD FPM
81-54016-00 K .
90080-31100
95x115x9,5
A SL RD FPM
81-54014-00 N
90311-32019
32x46x6
FPM
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bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

3,0 1KZ-T 92 kW (125 PS) LAND CRUISER TD
4 RUNNER D

05/93-05/96 01-53147-01 bm
04111-67021

02-53147-01 bm
04112-67020

61-53240-00
11115-67040-01
97 %
0,75 mm 1 G
MLS
61-53240-10
11115-67050-03
97 %
0,85 mm 3 G
MLS
61-53240-20
11115-67040-05
97 %
0,95 mm 5 G
MLS

14-55037-01
90910-02112 (18x)

15-53147-01 12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

71-53167-00 4x
17177-67011

71-53169-00
17173-67030

70-31414-10 81-53287-00 K  ,
90311-50017
50x68x14
A SL RD FPM
81-53348-00 K .
90311-95008
95x115x12
B SL LD MVQ
81-53234-00 N
90311-32017
32x46x6
A SL RD MVQ

3,0 1KZ-TE 92-103 kW
(125-140 PS)

LAND CRUISER TD 04/95. 01-53147-02 bm bn
04111-67025

02-53147-02 bm
04112-67022

61-53240-00
11115-67040-01
97 %
0,75 mm 1 G
MLS
61-53240-10
11115-67050-03
97 %
0,85 mm 3 G
MLS
61-53240-20
11115-67040-05
97 %
0,95 mm 5 G
MLS

14-55037-01
90910-02112 (18x)

15-53147-01 12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

71-53167-00 4x
17177-67011

71-53168-00
17173-30020

70-31414-10 81-53287-00 K ,
90311-50017
50x68x14
A SL RD FPM
81-53348-00 K .
90311-95008
95x115x12
B SL LD MVQ
81-53234-00 N
90311-32017
32x46x6
A SL RD MVQ

3,0 11B 61 kW (88 PS) DYNA 200 08/88. 01-52988-01 bm bn
04111-56060

02-52988-01 bm

61-53040-10
11115-56100
96 %
1,6 mm 3 T
MLS

71-52988-00
11213-56030

12-52984-01
90913-02076 (8x)

71-53651-00
17171-56010

71-52614-00
17173-58010

71-52144-00  S
90917-06012

70-31414-10 81-53642-00 K ,
90311-50013
50x72
A SL RD FPM
81-53348-00 K .
90311-95008
95x115x12
B SL LD MVQ

3,0 3VZ-E 105 kW (143 PS) 4 RUNNER V6 07/90-11/95 01-53520-01 bm bn
04111-65018
02-53520-01 bm
04112-65015

61-53520-00 L
11116-65031
89 %
1,45 mm

61-53525-00 R
11115-65031
89 %
1,45 mm

71-53579-00 2x
11213-65010

12-52928-04
90913-02053 (6x) A
+90913-02091 (6x) E

71-53578-00 2x
17177-65010

71-53563-00 bk
17176-65020

71-53581-00 L
17198-65031

71-53582-00 R
17173-65031

70-31414-10 81-53576-00 K ,
90311-40013
40x55x6
A SL RD
81-53344-00 K .
90311-92006
92x110x8,5
A SL LD MVQ
81-53582-00 N ,
90311-42027
42x55x8
A SL RD FPM
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bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
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bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

3,0 3VZ-FE 138-140 kW
(188-190 PS)

CAMRY
CAMRY V6

06/91-07/01 01-52940-02 bm bn
04111-62050
02-52940-02 bm
04112-62040

61-52940-00 R
11115-62060
89,5 %

61-53120-00 L
11116-62060
89,5 %

15-53577-01 2x
11213-62020

12-53573-01
90913-02103 (12x) E
+90913-02095 (12x) A

71-53569-00 2x
17177-62050

71-53571-00 2x
17173-62040

70-31414-10 81-53409-00 K  ,
35x48x7
A SL RD MVQ
81-53344-00 K .
90311-92006
92x110x8,5
A SL LD MVQ
81-53572-00 N , 2x
90311-38034
38x50x10,5
A SL RD FPM

3,0 5L 65 kW (88 PS) HILUX LN 08/97. 01-52750-01 bm bn
04111-54083

02-52750-01 bm
04112-54071

61-53190-00
11115-54130-B0
100,5 %
1,45 mm
MLS
61-53190-10
11115-54130-D0
100,5 %
1,55 mm
MLS
61-53190-20
11115-54130-F0
100,5 %
1,65 mm
MLS

14-55000-01
90910-02080 (14x)
+90910-02081 (4x)

71-52644-00
11213-54050

12-52928-01
90913-02102 (8x)
% 7,3
12-52928-02
90913-02072 (8x)
% 6,5
70-52928-00 8x
90913-02102
% 7,3
70-52928-10 8x
90913-02072
% 6,5

71-52981-00
17177-54020

71-52982-00
17173-54030

71-52983-00  S 2x

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53332-00 K .
90311-85003
85x105x10
A SL LD FPM
81-53234-00 N
90311-32017
32x46x6
A SL RD MVQ

3,0 7M-GEU
7M-GTE

149-175 kW
(203-238 PS)

CELICA SUPRA
SUPRA V6 TURBO

09/87. 01-52615-01 bm bn
04111-42030
02-52615-01 bm
04112-42030

61-52615-00
11115-42020
84,5 %

14-55065-01
90110-12002 (14x)

71-52619-00 2x
11213-42020

12-52829-03
90913-02062 (24x)

71-52621-00
17177-42010

71-52613-00
17173-43020

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-53353-00 K .
80x100x12
A SL LD MVQ
81-53247-00 N
90311-35040
35x49x6
A SL RD MVQ

3,4 13B 66 kW (90 PS) DYNA D 08/77-08/87 01-52148-01 bm bn
04111-58013
01-52148-02 bm bn
04111-58050

02-52148-01 bm
04112-58011
02-52148-02 bm
04112-58042

61-52148-00
11115-58013
106,8 %

71-52616-00
11213-56012

12-53027-01
90913-02051 (8x)

71-52164-00
17177-25030

71-52614-00
17173-58010

71-52144-00  S
90917-06012

70-31414-10 81-53642-00 K ,
90311-50013
50x72
A SL RD FPM
81-53349-00 K .
95x115x12
A SL LD MVQ
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bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

3,4 3B 66 kW (90 PS) DYNA D 08/77-08/87 01-52148-01 bm bn
04111-58013
E.08/84
01-52148-02 bm bn
04111-58050
E11/84.

02-52148-01 bm
04112-58011
E.08/84
02-52148-02 bm
04112-58042
E11/84.

61-52148-00
11115-58013
106,8 %

71-52616-00
11213-56012

12-53027-01
90913-02051 (8x)

71-52164-00
17177-25030

71-52614-00
17173-58010

71-52144-00   S
90917-06012

70-31414-10 81-53642-00 K ,
90311-50013
50x72
A SL RD FPM
81-53349-00 K .
95x115x12
A SL LD MVQ

3,4 3B 70 kW (95 PS) LAND CRUISER D 11/84-12/96 01-52148-02 bm bn
04111-58050
E.08/88

01-53050-01 bm bn
04111-58060
E09/88.
02-52148-02 bm
04112-58042
E.08/88
02-53050-01 bm
04112-58050
E09/88.

61-52148-00
11115-58013
106,8 %

61-53050-00
11115-58081
103,5 %
MLS

14-55005-01
90910-02084 (18x)
E09/88.

71-52616-00
11213-56012
E.08/88

71-52988-00
11213-56030
E09/88.

12-53027-01
90913-02051 (8x)
E.08/88
12-52984-01
90913-02076 (8x)
E09/88.

71-53651-00
17171-56010
E09/88.

71-52614-00
17173-58010
E.08/88

71-53134-00
E09/88.

71-52144-00  S
90917-06012

70-31414-10 81-53642-00 K ,
90311-50013
50x72
A SL RD FPM
81-53349-00 K .
95x115x12
A SL LD MVQ

3,5 1PZ 85 kW (116 PS) LAND CRUISER 3500 PZ570
LAND CRUISER 3500 PZ577

01/90-08/92 01-53009-01 bm bn
04111-17030

02-53009-01 bm
04112-17030

61-53090-20
11115-18010-05
95,5 %
5 T
MLS

14-55031-01
90910-02096 (22x)

71-53009-00
11213-18010

12-52928-03
90913-02072 (10x)

71-53006-00 4x
17179-17010

71-53007-00 1x
17171-17010

71-53008-00
17173-17010

71-53012-00 R
17179-18010

71-53118-00  S

70-31414-10 81-53291-00 K ,
90311-58006
58x72x7
A SL RD MVQ
81-53348-00 K .
90311-95008
95x115x12
B SL LD MVQ
81-53234-00 N
90311-32017
32x46x6
A SL RD MVQ

3,7 14B 71 kW (97 PS) DYNA D 08/88-07/01 01-52148-02 bm bn
04111-58050

01-52988-01 bm bn
04111-56060

02-52988-01 bm

61-53045-00
11115-58070
1,5 mm
61-53045-10
11115-58090
1,6 mm
61-53045-20
11115-58100
1,7 mm

14-55005-01
90910-02084 (18x)

71-52988-00
11213-56030

12-52984-01
90913-02076 (8x)

71-52621-00
17177-42010

71-52144-00  S
90917-06012

70-31414-10 81-53642-00 K ,
90311-50013
50x72
A SL RD FPM
81-53348-00 K .
90311-95008
95x115x12
B SL LD MVQ

¬ 1488 ¬ 1489



bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

4,0 1GR-FE 175-183 kW
(238-249 PS)

HILUX
LAND CRUISER
4 RUNNER VVTi

08/02. 01-54050-01 bm bn bt
04111-31343
02-54050-01 bm
04112-31123

61-54050-00 R
11115-31031
MLS

61-54055-00 L
11116-31011
MLS

14-32333-01 2x
90910-02162 (8x)

71-54121-00 R
11213-31030
ACM

71-54122-00 L
11214-31010
ACM

12-54024-02
90080-31084 (12x)
+90080-31085 (12x)
70-54024-00 ES 12x
90080-31084
70-54026-00 AS 12x
90080-31085

71-54123-00 R
17177-31010

71-54124-00 L
17178-31010

71-54127-00 bk
17176-31010

71-54126-00 2x
17173-31010

70-31414-10 81-53274-00 K  ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-54129-00 K .
90311-99010
100x118x8,6
A SL LD FPM

4,0 1GR-FE 175-207 kW
(238-282 PS)

FJ CRUISER
FORTUNER
LAND CRUISER V6
LAND CRUISER V6 VVTi

01/10. 01-54070-01 bm bn bt
04111-31A23
02-54070-01 bm bt
04112-31700

61-54070-00 R
11115-31090
MLS

61-54075-00 L
11116-31070
MLS

14-32333-01 2x
90910-02162 (8x)

15-54132-01 R
11213-31050 (1x)
+11193-70010 (3x)
ACM

15-54133-01 L
11214-31030 (1x)
+11193-70010 (3x)
ACM

12-54024-02
90080-31084 (12x)
+90080-31085 (12x)
70-54024-00 ES 12x
90080-31084
70-54026-00 AS 12x
90080-31085

71-54136-00 R
17177-31050

71-54137-00 L
17178-31040

71-54139-00 bk
17176-31100

71-54138-00 2x
17173-31050

70-31414-10 81-53274-00 K ,
90311-42003
42x60x7
A SL RD NBR
81-54129-00 K .
90311-99010
100x118x8,6
A SL LD FPM

4,0 12HT 100 kW (136 PS) LAND CRUISER TD 10/85-12/89 01-52640-01 bm bn
04111-68030
02-52640-01 bm
04112-68030

61-52640-00
11115-68030
92 %

71-52634-00
11213-68020

12-53033-01
90913-02050 (12x)

71-53049-00 71-52637-00 6x
17173-68010

70-31414-10 81-53287-00 K ,
90311-50017
50x68x14
A SL RD FPM
81-53349-00 K .
95x115x12
A SL LD MVQ

4,0 2H 74-77 kW
(101-105 PS)

LAND CRUISER D 08/80-01/88 01-52635-01 bm bn
04111-68020
02-52635-01 bm
04112-68020

61-52635-00
11115-68020
92,5 %

71-52633-00
11213-68010

12-53033-01
90913-02050 (12x)

71-52637-00 6x
17173-68010

71-52636-00
12151-68010

81-53642-00 K ,
90311-50013
50x72
A SL RD FPM
81-53349-00 K .
95x115x12
A SL LD MVQ

4,0 3F 101 kW (137 PS) LAND CRUISER 11/84-12/89 01-52065-05 bm bn
04111-61070
02-52065-05 bm
04112-61060

61-52065-00
11115-61010
97 %

71-52626-00
11213-61020

12-53037-01
90913-02048 (12x)

71-52202-10
12151-60021

81-53352-00 K .
90311-99005
105x120x11
A SL LD MVQ

71-52629-00 7
17172-61060

4,2 1HD-FTE 150 kW (204 PS) LAND CRUISER TD 01/98. 01-53199-01 bm bn
04111-17011

02-53199-01 bm
04112-17011

61-53340-00
11115-17010-01
95 %
1,2 mm 1 T
61-53340-10
11115-17010-03
95 %
1,3 mm 3 T
61-53340-20
11115-17010-05
95 %
1,4 mm 5 T

71-53199-00
11213-17010

12-53204-01
90913-02094 (12x)
70-53204-00 12x
90913-02094

71-53006-00 5x
17179-17010

71-53007-00 1x
17171-17010

71-53008-00 2x
17173-17010

70-31414-10 81-53291-00 K ,
90311-58006
58x72x7
A SL RD MVQ
81-53348-00 K .
90311-95008
95x115x12
B SL LD MVQ
81-53234-00 N
90311-32017
32x46x6
A SL RD MVQ

¬ 1490 ¬ 1491

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bt mit Mehrlagen-Zylinderkopfdichtung / with multilayer cylinder head gasket / avec joint de culasse multifeuilles / con junta de culata MLS / con guarnizione testata multistrato / 
� ������������ ���������� ������� ����� ���������

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

TOYOTA

ALtr.

TO
YO

TA

4,2 1HD-T
1H-Z

96-123 kW
(131-167 PS)

LAND CRUISER D
LAND CRUISER TD

01/90. 01-53199-01 bm bn
04111-17011

02-53199-01 bm
04112-17011

61-53340-00
11115-17010-01
95 %
1,2 mm 1 T
61-53340-10
11115-17010-03
95 %
1,3 mm 3 T
61-53340-20
11115-17010-05
95 %
1,4 mm 5 T

14-55031-03
90910-02096 (26x)

71-53199-00
11213-17010

12-53204-01
90913-02094 (12x)
70-53204-00 12x
90913-02094

71-53006-00 5x
17179-17010

71-53007-00 1x
17171-17010

71-53008-00 2x
17173-17010

70-31414-10 81-53291-00 K  ,
90311-58006
58x72x7
A SL RD MVQ
81-53348-00 K .
90311-95008
95x115x12
B SL LD MVQ
81-53234-00 N
90311-32017
32x46x6
A SL RD MVQ

4,2 2F 88-89 kW
(120-121 PS)

LAND CRUISER 01/75-01/88 01-52065-03 bm bn
04111-61044
02-52065-03 bm
04112-61041

61-52065-00
11115-61010
97 %

71-52203-00
11213-61011

12-53033-01
90913-02050 (12x)

71-52202-10
12151-60021

81-53282-00 K ,
90311-45002
45x68x12
A SL RD ACM

71-52631-00 7
17172-61040

¬ 1492 ¬ 1493

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



VOLKSWAGEN VOLKSWAGEN

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

VO
LK

SW
AG

EN

0–9
026.2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1576
028.B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1604
049.6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1578
068.5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1556
068.A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1552
068.C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1554
068.D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1526
122/2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1506
124 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1558
126 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1558
1E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1640
1F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1548, 1558
1G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1640
1P . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1574
1S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1642
1V . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1552
1W  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1522
1X . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1604
1Y . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1606
1Z . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1606
22R  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1642
2E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1626
2G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1506
2H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1576
2L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1642
3F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1506
4Y . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1628
9A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1628

A
AAA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1652
AAB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1632–1634
AAC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1608
AAF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1642
AAK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1498
AAM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1562
AAU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1498
AAV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1506
AAZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1578
AB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1508
ABD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1510
ABF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1608
ABL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1578
ABN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1526
ABS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1562–1564
ABU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1526
ABV  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1658
AC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1508
ACC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1564
ACK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1652
ACL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1636
ACM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1498
ACT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1638
ACU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1642
ACV  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1644
AD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1526
ADC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1608
ADD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1564
ADE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1580
ADF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1564
ADG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1580
ADK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1526
ADP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1528
ADR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1566
ADX  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1508

ADY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1608
ADZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1566
AE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1526
AEA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1528
AEB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1566
AEE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1528
AEF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1580
AEG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1610
AEG PR-ML2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1610
AEG PR-ML8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1610
AEH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1528
AEK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1528
AEN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1642
AEP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1608
AER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1500
AES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1654
AET . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1644
AEU . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1644
AEV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1500
AEX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1512
AEY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1582
AF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1526
AFB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1646
AFD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1582
AFE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1566
AFH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1512
AFK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1512
AFN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1582
AFP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1654
AFT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1530
AFV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1566
AFX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1530
AFY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1566
AGD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1584
AGE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1652
AGG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1608
AGK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1654
AGL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1630
AGN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1568
AGP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1584
AGR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1586
AGU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1568
AGX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1646
AGY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1512
AGZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1630
AH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1526
AHB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1558
AHD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1646
AHF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1588
AHG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1558
AHH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1588
AHL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1530
AHS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1530
AHT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1500
AHU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1590
AHW  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1512
AHY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1648
AJ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1526
AJA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1638
AJH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1568
AJM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1590
AJS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1674
AJT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1648
AJV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1532
AK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1526
AKK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1514

AKL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1528
AKN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1646
AKP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1514
AKQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1512
AKR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1608
AKS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1530
AKU . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1560
AKV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1514
AKW  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1560
ALD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1500
ALE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1590
ALG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1652
ALH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1592
ALL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1500
ALM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1532
ALT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1610
ALZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1532
AMF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1514
AMV  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1654
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EW  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1548
EWA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1548
EX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1574
EZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1548
EZA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1548

F
F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1508
FA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1502
FB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1522
FF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1524
FH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1522

FJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1502
FN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1550
FP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1548
FR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1548–1550
FT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1550
FV  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1550
FY  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1508
FZ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1508

G
GE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1624
GF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1508
GG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1502
GH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1524
GK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1508
GL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1502
GN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1502
GS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1508
GT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1508
GU . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1574
GW  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1602
GX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1574
GZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1574

H
H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1524
HA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1498
HB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1502–1504
HC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1502
HH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1508
HJ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1508
HK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1508
HM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1548
HN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1548
HP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1624
HS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1640
HT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1574
HV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1574
HW  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1508
HY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1628
HZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1498

J
JB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1524
JH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1574
JJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1574
JK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1550
JN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1574
JP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1550
JR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1546
JS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1624
JT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1628
JU . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1546
JX  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1552

K
K . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1524
KR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1574
KT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1574
KY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1560

L
L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1524

M
M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1526
M51 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1506
ME . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1526
MF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1552
MH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1510
MN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1510
MV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1628

N
NU . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1510
NZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1506

P
P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1526
PB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1576
PD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1576
PF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1576
PG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1576
PL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1574
PN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1548
PP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1546
PY  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1510

R
RA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1552
RD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1574
RE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1548
RF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1548
RG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1574
RH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1574
RL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1546
RM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1572
RP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1574
RV  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1574

S
SB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1552
SP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1602
SR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1628
SS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1628

T
T  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1526

U
U . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1526
UDH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1570

V
V  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1560

W
W . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1560
WE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1628
WL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1562
WN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1602
WP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1550
WV . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1548
WY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1548

Y
YH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1548
YJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1524
YN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1548–1550
YP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1548–1550

YS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1548
YX  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1562
YY  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1550

Z
Z  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1560
ZA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1510
ZB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1524
ZC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1524
ZF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1510

¬ 1496 ¬ 1497



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

0,9 HA 29 kW (40 PS) DERBY
POLO

B.866 2500 000
B.866 2500 000

09/75-09/81 02-23645-02 bm
052 198 012 AE
08-23522-01 bn
052 198 011 A

61-23645-20
052 103 383 AA
71 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

71-12959-10
052 103 483 C

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-26279-20
030 129 717 D
E.07/79

71-24740-30
036 129 717 C
E08/79.

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

0,9 HA 29 kW (40 PS) DERBY
POLO

B867 2300 001.
B867 2300 001.

09/75-09/81 02-24215-03 bm
052 198 012 AF
08-23522-01 bn
052 198 011 A

61-24215-30
052 103 383 AB
71 %
1,75 mm

14-32045-01
049 103 385 (10x)

71-12959-10
052 103 483 C

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-26279-20
030 129 717 D
E.07/79

71-24740-30
036 129 717 C
E08/79.

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,0 AAK
HZ

33-37 kW
(45-50 PS)

DERBY
GOLF
POLO

08/81-09/94 02-28025-03 bm
030 198 012 A
08-23522-02 bn
030 198 011

61-28025-10
030 103 383 K
76,5 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-26539-01 12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,0 AAU
ACM

33 kW (45 PS) POLO B.80 N 500 000 01/85-12/99 02-28025-03 bm
030 198 012 A
08-23522-02 bn
030 198 011

61-28025-10
030 103 383 K
76,5 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-26539-01 12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,0 AAU
ACM

33 kW (45 PS) POLO B80 P 000 001. 01/85-12/99 02-28025-04 bm
030 198 012 B
08-23522-02 bn
030 198 011

61-28025-10
030 103 383 K
76,5 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-26539-01 12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1498 ¬ 1499



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,0 AER 37 kW (50 PS) LUPO
POLO

09/96-07/05 02-33915-01 bm
030 198 012 F
08-31414-02 bn
030 198 011 A
A.AER 220 083

08-34325-01 bn dp
AAER 220 084.

61-33915-00
030 103 383 AK
68 %
0,5 mm
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

15-31693-01
030 103 483 K
+030 103 533 F (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

11-77542-01
030 198 717

71-31046-00
032 253 039 E

70-31414-10 81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
A.AER 220 083
81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
AAER 220 084.
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AER 220 083
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAER 220 084.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,0 AEV 33 kW (45 PS) POLO 10/94-09/96 02-28025-05 bm
030 198 012 D
08-31414-02 bn
030 198 011 A

61-28025-10
030 103 383 K
76,5 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-31693-01
030 103 483 K
+030 103 533 F (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-26279-20
030 129 717 D

71-31046-00
032 253 039 E

70-31414-10 81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,0 AHT 37 kW (50 PS) LUPO 10/98-05/00 02-36085-01 bm
08-36087-01 bn

61-36085-00
047 103 383 B
73,5 %

14-32167-01
N 907 957 01 (5x)
+N 907 958 01 (4x)
+N 907 956 01 (1x)

71-36056-00
047 103 483

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-36084-00 2x
047 129 717 B

71-36086-00
047 253 050

71-36723-00 R
047 253 039 H

71-36724-00 L
047 253 039 J

71-36087-00
047 103 609 B

81-36787-00 K ,
047 103 085
42x58x8
A SL RD FPM
81-36788-00 K .
047 103 085 A
85x105x12
A SL LD FPM

1,0 ALD
ANV
AUC

37 kW (50 PS) LUPO
POLO

09/98-07/05 02-34135-03 bm 61-34135-00
030 103 383 BE
68 %
MLS

14-32123-01
WHT 001 808 (10x)

12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

11-77542-01
030 198 717

71-34218-00
030 253 039 H

71-27909-10  S
155 253 115

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90016-00 K . D
030 103 171 K
PTFE
81-34227-00 N
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM

1,0 ALL 37 kW (50 PS) LUPO
POLO

09/96-07/05 02-33915-01 bm
030 198 012 F
08-34325-01 bn dp

61-33915-00
030 103 383 AK
68 %
0,5 mm
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

15-31693-01
030 103 483 K
+030 103 533 F (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

11-77542-01
030 198 717

71-31046-00
032 253 039 E

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1500 ¬ 1501
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bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK
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AG
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1,0 AQZ
AZN
BJE
BJR
BNW
BNX
BTY
CCNA

48-54 kW
(65-73 PS)

FOX 10/03. 02-36795-02 bm
08-39079-01 bn ds

61-36795-00
036 103 383 AF
68 %
MLS

14-32298-01
WHT 001 865 (10x)

70-31414-10 12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

71-38953-00 4x
030 129 717 E

71-34218-00
030 253 039 H

70-31414-10 81-34227-00 K  ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-34227-00 N
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM

1,0 ARA 58 kW (79 PS) POLO 02/03-10/03 02-36795-01 bm
08-39076-01 bo

61-36795-00
036 103 383 AF
68 %
MLS

14-32128-01
036 103 384 E (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

40-77542-00 4x
030 129 717 F

71-34206-00
036 253 039 F

70-31414-10 81-34226-00 N 2x
036 103 085 A
27x42x8
A SL RD FPM

1,0 ATE INDUSTRIEMOT. 02-34135-03 bm 61-34135-00
030 103 383 BE
68 %
MLS

14-32123-01
WHT 001 808 (10x)

12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

11-77542-01
030 198 717

71-31046-00
032 253 039 E

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90016-00 K . D
030 103 171 K
PTFE
81-34227-00 N
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM

1,0 GL
GN

29-33 kW
(40-45 PS)

DERBY
GOLF
POLO

10/81-10/86 02-28025-02 bm
052 198 012 R
08-23522-01 bn
052 198 011 A

61-28025-10
030 103 383 K
76,5 %
1,75 mm

14-32045-01
049 103 385 (10x)

71-12959-10
052 103 483 C

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,1 FA
GG
HB
HC

37-44 kW
(50-60 PS)

GOLF
POLO
SCIROCCO

04/74-07/83 02-23645-02 bm
052 198 012 AE
E.06/76
02-24215-03 bm
052 198 012 AF
E07/76.
08-23522-01 bn
052 198 011 A

61-23645-20
052 103 383 AA
71 %
1,75 mm
E.06/76

61-24215-30
052 103 383 AB
71 %
1,75 mm
E07/76.

14-32046-01
049 103 384 B (10x)
E07/76.

71-12959-10
052 103 483 C

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-24740-30
036 129 717 C

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,1 FJ 38 kW (52 PS) GOLF 01/81-07/83 02-24215-03 bm
052 198 012 AF
08-23522-01 bn
052 198 011 A

61-24215-30
052 103 383 AB
71 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

71-12959-10
052 103 483 C

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-24740-30
036 129 717 C

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1502 ¬ 1503

bo ohne Wellendichtring-Kurbelwelle / without crankshaft oil seal / sans bague d'étanchéité - vilebrequin / sin retén cigüeñal / senza paraolio albero motore / �
� ����	��	
������ ������ ���
���	��� ���� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,1 HB 37 kW (50 PS) DERBY 02/77-09/81 02-24215-03 bm
052 198 012 AF
08-23522-01 bn
052 198 011 A

61-24215-30
052 103 383 AB
71 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

71-12959-10
052 103 483 C

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-24740-30
036 129 717 C

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,2 ANY
AYZ

45 kW (61 PS) LUPO TDI 07/99-07/05 02-35128-01 bm

08-36871-01 bn ds

61-31860-00
045 103 383 C
77,5 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-31860-10
045 103 383 D
77,5 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-31860-20
045 103 383 E
77,5 %
1,61 mm 3 G
MLS

71-37574-00
045 103 483 C

12-26058-05
027 109 675 (6x)
70-26058-00 6x
027 109 675

71-34221-00
045 129 717

71-34217-00
045 253 039

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,2 AWY
BMD
CHFA

40-44 kW
(54-60 PS)

FOX
POLO
POLO

B.5Z 64 000 001
B.9N 5 044 100
B.9N 5Y 138 500

01/02. 02-36050-01 bm
08-36942-01 bn

61-36050-00
03D 103 383 G
77 %
0,6 mm
MLS

14-32123-02
WHT 001 808 (8x)

70-31414-10 12-31306-13
036 109 675 (6x)
70-31306-00 6x
036 109 675

71-36066-00 3x
03D 129 717 A

71-36101-00
03D 253 039 B

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

1,2 AWY
BMD
CHFA

40-44 kW
(54-60 PS)

FOX
POLO
POLO

B5Z 64 014 186.
B9N 5 044 101.
B9N 5Y 138 501.

01/02. 02-36050-01 bm
08-36942-01 bn

61-36050-00
03D 103 383 G
77 %
0,6 mm
MLS

14-32123-02
WHT 001 808 (8x)

70-31414-10 12-31306-13
036 109 675 (6x)
70-31306-00 6x
036 109 675

40-77570-00 3x
03D 129 717 B

71-36101-00
03D 253 039 B

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

1,2 AZQ
BME
BZG
CGPA
CGPB

44-51 kW
(60-70 PS)

POLO 10/01. 02-36045-01 bm
08-36942-01 bn

61-36045-00
03E 103 383 F
77 %
0,9 mm
MLS

14-32120-02
036 103 384 B (8x)

70-31414-10 12-31306-08
036 109 675 (12x)
70-31306-00 12x
036 109 675

40-77557-00 3x
03E 129 717 B

71-36102-00
03E 253 039 A

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

¬ 1504 ¬ 1505

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,2 BBM
CHFB

40-44 kW
(55-60 PS)

FOX
POLO

04/05. 02-36050-01 bm
08-36942-01 bn

61-36050-00
03D 103 383 G
77 %
0,6 mm
MLS

14-32123-02
WHT 001 808 (8x)

70-31414-10 12-31306-13
036 109 675 (6x)
70-31306-00 6x
036 109 675

40-77570-00 3x
03D 129 717 B

71-36101-00
03D 253 039 B

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

1,2 CBZA
CBZB

63-77 kW
(86-105 PS)

BEETLE TSI
CADDY TSI
GOLF TSI
JETTA TSI
POLO TSI
TOURAN TSI

05/09. 02-36650-01 bm
08-40846-01 bn dp

61-36650-00
03F 103 383 E
72 %
MLS

14-32323-01
WHT 004 790 (10x)

70-31414-10 12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

71-40531-00 4x
03F 129 717

71-40534-00 1x
03F 129 717 A

71-40498-00
03F 253 041 P

70-31414-10 81-34367-00 K ,
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM
81-90059-00 K . D
036 103 171 B
PTFE

1,2 D 25 kW (34 PS) KAEFER
KARMANN

09/57-12/85 01-19670-03 bq
111 198 005
03-19670-03 bq bs
113 198 101 A

13-18254-01 5
113 198 031

41-72123-30 4x
113 101 343 B
90 %
3,6 mm

71-21644-30 2x
113 101 481 F

71-19670-20 4x
111 251 261 C

81-15287-30 K .
113 105 245 F
70x90x10
A LD ACM

1,2 M51 22 kW (30 PS) KAEFER 01/54-07/65 01-12010-03 bq
111 198 003

71-12010-00 2x
111 101 481

41-73047-30 2x
N 13 821 1

71-19670-20 4x
111 251 261 C

81-15287-30 K .
113 105 245 F
70x90x10
A LD ACM

1,2 122/2 INDUSTRIEMOT. 03-19670-03 bq bs
113 198 101 A

13-18254-01 5
113 198 031

71-21644-30 2x
113 101 481 F

41-72077-30 2x
311 129 707

71-19670-20 4x
111 251 261 C

1,3 AAV
NZ
2G
3F

40-57 kW
(54-78 PS)

GOLF
JETTA
POLO B.80 N 500 000

06/86-09/94 02-28025-03 bm
030 198 012 A
08-23522-02 bn
030 198 011

61-28025-10
030 103 383 K
76,5 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-26539-01 12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-24273-10  S
036 253 115 A

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,3 AAV
NZ
2G
3F

40-57 kW
(54-78 PS)

POLO B80 P 000 801. 07/87-09/94 02-28025-04 bm
030 198 012 B
08-23522-02 bn
030 198 011

61-28025-10
030 103 383 K
76,5 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-26539-01 12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-24273-10  S
036 253 115 A

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1506 ¬ 1507

5 Dichtung Ölsieb / gasket oil cleaner / joint crépine d' huile / junta para el filtro de aceite / guarnizione filtro dell'olio / ��������� �
	��	��� ��������� ����	��

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������

bs für einen Zylinderkopf / for one cylinder head / pour une culasse / para una culata de cilindro / per una testata / ��� ������� ����� ���������

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,3 AB
AC
AR
E
F

27-32 kW
(37-44 PS)

KAEFER
KARMANN

07/64-03/81 01-12714-03 bq
111 198 007
15-19670-04 bq
111 198 007 A

03-19670-03 bq bs
113 198 101 A

13-18254-01 5
113 198 031

71-21644-30 2x
113 101 481 F

41-72077-30 2x
311 129 707

71-22775-00 2x
113 129 717 A

71-19670-20 4x
111 251 261 C

81-15287-30 K  .
113 105 245 F
70x90x10
A LD ACM

1,3 ADX 40 kW (55 PS) POLO 10/94-07/95 02-31970-01 bm
032 198 012 A
08-31414-02 bn
030 198 011 A

61-31970-00
030 103 383 AH
77,5 %
0,5 mm
MLS

14-32051-01
032 103 384 (10x)

15-31693-01
030 103 483 K
+030 103 533 F (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31028-00
032 129 717 C

71-31046-00
032 253 039 E

70-31414-10 81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,3 EP
EU

44 kW (60 PS) PASSAT
SANTANA

08/80-07/86 02-26845-02 bm
056 198 012 G
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-26845-10
056 103 383 L
79 %
1,8 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23465-10  S
841 253 115 B

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,3 FY
FZ
GF
GS
HH
HJ

40-44 kW
(55-60 PS)

DERBY
GOLF
JETTA
PASSAT
POLO
SANTANA
SCIROCCO

05/73-07/86 02-28025-01 bm
052 198 012 AB
08-23522-01 bn
052 198 011 A

61-28025-10
030 103 383 K
76,5 %
1,75 mm

14-32045-01
049 103 385 (10x)

71-12959-10
052 103 483 C

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-24740-30
036 129 717 C

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-23717-00  S
861 253 115 A

71-24273-10  S
036 253 115 A

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,3 GK
GT
HK
HW

37-55 kW
(50-75 PS)

DERBY
GOLF
JETTA
POLO

10/81-09/89 02-28025-02 bm
052 198 012 R
08-23522-01 bn
052 198 011 A

61-28025-10
030 103 383 K
76,5 %
1,75 mm

14-32045-01
049 103 385 (10x)

71-12959-10
052 103 483 C

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-24273-10  S
036 253 115 A

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1508 ¬ 1509

5 Dichtung Ölsieb / gasket oil cleaner / joint crépine d' huile / junta para el filtro de aceite / guarnizione filtro dell'olio / ��������� �
	��	��� ��������� ����	��

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������

bs für einen Zylinderkopf / for one cylinder head / pour une culasse / para una culata de cilindro / per una testata / ��� ������� ����� ���������



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,3 MH
NU

37-40 kW
(50-55 PS)

GOLF
JETTA
POLO

08/83-09/94 02-28025-03 bm
030 198 012 A
08-23522-02 bn
030 198 011

61-28025-10
030 103 383 K
76,5 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-26539-01 12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-24273-10   S
036 253 115 A

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,3 MN 33 kW (45 PS) POLO D 08/86-08/90 02-26539-01 bm
031 198 012 A

08-23522-02 bn
030 198 011

61-28630-00
031 103 383 M
76,8 %
1,53 mm 1 G
61-28630-10
031 103 383 N
76,8 %
1,57 mm 2 G
61-28630-20
031 103 383 P
76,8 %
1,6 mm 3 G

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-26539-01 12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,3 PY 83-85 kW
(113-115 PS)

POLO G40 01/87-09/94 02-28505-01 bm
030 198 012 C
08-23522-02 bn
030 198 011

61-28505-00
030 103 383 R
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

71-29488-00
030 103 483 C

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,3 ZA
ZF

40-44 kW
(55-60 PS)

PASSAT 05/73-01/78 02-25385-02 bm
056 198 012 D
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25385-30
049 103 383 M
78,5 %
1,75 mm

14-32045-01
049 103 385 (10x)

15-12947-01
056 198 025
6,5 mm
Kork

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23143-10  S
811 253 115 A

71-23465-10  S
841 253 115 B

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,4 ABD 40-44 kW
(55-60 PS)

GOLF
VENTO

10/91-09/98 02-28025-03 bm
030 198 012 A
E.07/94
02-28025-04 bm
030 198 012 B
A.ABD 558 154
02-28025-05 bm
030 198 012 D
AABD 558 155.
08-23522-02 bn
030 198 011

61-28025-10
030 103 383 K
76,5 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-26539-01
A.ABD 558 154

15-31693-01
030 103 483 K
+030 103 533 F (3x)
AABD 558 155.

12-25837-01
026 109 675 (8x)
E.07/92
12-26058-02
027 109 675 (8x)
E08/92.
70-25837-00 8x
026 109 675
E.07/92
70-26058-00 8x
027 109 675
E08/92.

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A
E.07/94

71-31046-00
032 253 039 E
E08/94.

71-24273-10  S
036 253 115 A

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1510 ¬ 1511



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,4 AEX 40-44 kW
(55-60 PS)

CADDY
GOLF
POLO
VENTO

10/91-01/04 02-31970-02 bm
032 198 012 B
08-31414-02 bn
030 198 011 A
A.AEX 908 121

08-34325-01 bn dp
AAEX 908 122.

61-31970-00
030 103 383 AH
77,5 %
0,5 mm
MLS

14-32051-01
032 103 384 (10x)

15-31693-01
030 103 483 K
+030 103 533 F (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

11-77542-01
030 198 717

71-31046-00
032 253 039 E

70-31414-10 81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
A.AEX 908 121
81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
AAEX 908 122.
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AEX 908 121
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAEX 908 122.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,4 AFH 74 kW (100 PS) POLO 04/96-10/99 02-34105-01 bm
030 198 012 E
08-31414-02 bn
030 198 011 A
A.AFH 030 000

08-31414-04 bn dp
AAFH 030 001.

61-34105-00
036 103 383 K
77,5 %
MLS

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34204-00 4x
036 129 717 E

71-31322-00
036 253 039 C

70-31414-10 81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AFH 030 000
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAFH 030 001.
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,4 AFK
AHW
AKQ
ANM
APE
AQQ
AUA
AUB
AXP
BBY
BBZ
BCA
BCC
BKY

55-74 kW
(74-101 PS)

BORA
CADDY
GOLF
LUPO
POLO

08/97. 02-34075-01 bm
08-34320-01 bn ds
036 198 011

61-34075-00
036 103 383 AM
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34204-00 4x
036 129 717 E

71-34206-00
036 253 039 F

71-27909-10  S
155 253 115

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-34226-00 N
036 103 085 A
27x42x8
A SL RD FPM

1,4 AGY 62 kW (84 PS) PARATI 08/96-07/02 02-34175-01 bm
08-33138-03 bn dp

61-34175-00
17S 103 383
78,5 %
MLS

14-32050-01
050 103 384 (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-29173-00
048 129 717 A

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1512 ¬ 1513

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ���� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,4 AKK
AKP
ANW
AUD

40-44 kW
(54-60 PS)

CADDY
LUPO
POLO

11/95-07/05 02-34070-01 bm 61-34070-00
030 103 383 AT
77,5 %
MLS

14-32123-01
WHT 001 808 (10x)

12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

11-77542-01
030 198 717

71-34218-00
030 253 039 H

71-27909-10   S
155 253 115

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90016-00 K . D
030 103 171 K
PTFE
81-34227-00 N
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM

1,4 AKV 44 kW (60 PS) CADDY
POLO

07/95-01/04 02-31970-02 bm
032 198 012 B
08-31414-02 bn
030 198 011 A
A.AKV 095 009

08-34325-01 bn dp
AAKV 095 009.

61-31970-00
030 103 383 AH
77,5 %
0,5 mm
MLS

14-32051-01
032 103 384 (10x)

15-31693-01
030 103 483 K
+030 103 533 F (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

11-77542-01
030 198 717

71-31046-00
032 253 039 E

70-31414-10 81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
A.AKV 095 009
81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
AAKV 095 009.
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AKV 095 009
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAKV 095 009.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,4 AMF
ATL
BAY

55-66 kW
(75-90 PS)

LUPO TDI
POLO TDI

01/99. 02-35128-01 bm

08-36871-01 bn ds

61-31855-00
045 103 383 F
80,5 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-31855-10
045 103 383 G
80,5 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-31855-20
045 103 383 H
80,5 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-02
038 103 384 (8x)

71-37574-00
045 103 483 C

12-26058-05
027 109 675 (6x)
70-26058-00 6x
027 109 675

71-34221-00
045 129 717

71-34217-00
045 253 039

71-33199-00  S
1H0 253 115 A

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,4 ANX
APQ

40-44 kW
(54-60 PS)

CADDY
POLO

07/95-01/04 02-31970-02 bm
032 198 012 B
08-34325-01 bn dp

61-31970-00
030 103 383 AH
77,5 %
0,5 mm
MLS

14-32051-01
032 103 384 (10x)

15-31693-01
030 103 483 K
+030 103 533 F (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

11-77542-01
030 198 717

71-31046-00
032 253 039 E

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1514 ¬ 1515

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ���� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,4 ARR 77 kW (105 PS) LUPO FSI 02/01-07/05 02-34075-01 bm
08-34320-01 bn ds
036 198 011

61-34075-00
036 103 383 AM
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

70-31414-10 12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36116-00
03C 129 717 C

71-36114-00 bk
036 129 717 K

71-34206-00
036 253 039 F

71-27909-10   S
155 253 115

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90016-00 K . D
030 103 171 K
PTFE
81-34226-00 N ,
036 103 085 A
27x42x8
A SL RD FPM
81-34391-00 N .
036 103 085 F
35x46x7
A SL RD FPM

1,4 AXU 63 kW (86 PS) POLO FSI 02/02-07/06 01-34280-01 bm bn ds
02-34280-01 bm

61-34280-00
03C 103 383 D
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36116-00
03C 129 717 C

71-36122-00
03C 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90017-00 K . D
030 103 171 L
PTFE

1,4 BCA 55 kW (75 PS) GOLF 08/97. 02-34075-01 bm
08-34320-01 bn ds
036 198 011

61-34075-00
036 103 383 AM
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34204-00 4x
036 129 717 E

71-34206-00
036 253 039 F

71-27909-10  S
155 253 115

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90016-00 K . D
030 103 171 K
PTFE
81-34226-00 N
036 103 085 A
27x42x8
A SL RD FPM

1,4 BKG
BLN

66 kW (90 PS) GOLF FSI 10/03. 01-34280-01 bm bn ds
02-34280-01 bm

61-34280-00
03C 103 383 D
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36116-00
03C 129 717 C

71-36068-00 bk 4x
03C 129 717 A

71-36122-00
03C 253 039 D

71-34148-00  S
1J0 253 115 S

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90021-00 K . D
030 103 171 S
PTFE

1,4 BKR
BLM

55-63 kW
(75-86 PS)

FOX
POLO

12/03. 02-37485-01 bm
08-39011-01 bn ds

61-37485-00
032 103 383 N
77,7 %
MLS

14-32298-01
WHT 001 865 (10x)

70-31414-10 12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

71-38953-00 4x
030 129 717 E

71-34218-00
030 253 039 H

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-34227-00 N
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM

1,4 BLG
CAVD

118-125 kW
(160-170 PS)

GOLF TSI
JETTA TSI
SCIROCCO TSI
TIGUAN TSI

11/05. 01-37045-01 bm bn ds 61-37045-00
03C 103 383 R
77,5 %
MLS

14-32277-01
WHT 000 912 (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36116-00
03C 129 717 C

71-36068-00 bk 4x
03C 129 717 A

71-36122-00
03C 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1516 ¬ 1517

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,4 BMG
CDDA

55-63 kW
(75-85 PS)

POLO 06/09. 01-37045-03 bm bn ds 61-37045-00
03C 103 383 R
77,5 %
MLS

14-32330-01
WHT 000 675 (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-40541-00
03C 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM

1,4 BMS
BWB

51-59 kW
(70-80 PS)

POLO TDI 04/05. 02-37573-01 bm

08-36871-01 bn ds

61-31855-00
045 103 383 F
80,5 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-31855-10
045 103 383 G
80,5 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-31855-20
045 103 383 H
80,5 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-02
038 103 384 (8x)

71-37573-00
045 103 483 E

12-26058-05
027 109 675 (6x)
70-26058-00 6x
027 109 675

71-34221-00
045 129 717

71-37532-00
045 253 039 B

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,4 BMY 103 kW (140 PS) GOLF TSI
JETTA TSI
TOURAN TSI

02/06. 01-37045-01 bm bn ds 61-37045-00
03C 103 383 R
77,5 %
MLS

14-32277-01
WHT 000 912 (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36116-00
03C 129 717 C

71-36068-00 bk 4x
03C 129 717 A

71-36122-00
03C 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90059-00 K . D
036 103 171 B
PTFE
ABMY 033 816.

1,4 BNM
BNV

51-59 kW
(70-80 PS)

FOX TDI
POLO TDI

04/05. 02-37574-01 bm

08-36871-01 bn ds

61-31855-00
045 103 383 F
80,5 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-31855-10
045 103 383 G
80,5 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-31855-20
045 103 383 H
80,5 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-02
038 103 384 (8x)

71-37574-00
045 103 483 C

12-26058-05
027 109 675 (6x)
70-26058-00 6x
027 109 675

71-34221-00
045 129 717

71-34217-00
045 253 039

71-33199-00  S
1H0 253 115 A

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,4 BUD 59 kW (80 PS) CADDY
GOLF
GOLF
GOLF
GOLF
GOLF

B.2K 7 057 339
B.1K 7 555 016
B.1K 7B083 209
B.1K 7O015 319
B.1K 7U015 404
B.1K 7W102 690

05/06. 02-34075-01 bm
08-34320-01 bn ds
036 198 011

61-34075-00
036 103 383 AM
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34204-00 4x
036 129 717 E

71-34206-00
036 253 039 F

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90021-00 K . D
030 103 171 S
PTFE
81-34226-00 N 2x
036 103 085 A
27x42x8
A SL RD FPM

¬ 1518 ¬ 1519

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,4 BUD 59 kW (80 PS) CADDY
GOLF
GOLF
GOLF
GOLF
GOLF

B2K 7 057 340.
B1K 7 555 017.
B1K 7B083 210.
B1K 7P015 320.
B1K 7U015 406.
B1K 7W102 691.

05/06. 02-34075-01 bm
08-34320-01 bn ds
036 198 011

61-34075-00
036 103 383 AM
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34204-00 4x
036 129 717 E

71-34206-00
036 253 039 F

70-31414-10 81-34227-00 K  ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90059-00 K . D
036 103 171 B
PTFE
81-34226-00 N 2x
036 103 085 A
27x42x8
A SL RD FPM

1,4 BWK
CAVA
CAVB
CAVC
CAVE

103-132 kW
(140-180 PS)

POLO GTI
SHARAN TSI
TIGUAN TSI
TOURAN TSI

02/06. 01-37045-01 bm bn ds 61-37045-00
03C 103 383 R
77,5 %
MLS

14-32277-01
WHT 000 912 (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36116-00
03C 129 717 C

71-36068-00 bk 4x
03C 129 717 A

71-36122-00
03C 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90059-00 K . D
036 103 171 B
PTFE

1,4 CAXA 90 kW (122 PS) GOLF TSI
JETTA TSI
PASSAT TSI
SCIROCCO TSI
TIGUAN TSI

05/07. 01-37045-01 bm bn ds 61-37045-00
03C 103 383 R
77,5 %
MLS

14-32277-01
WHT 000 912 (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36116-00
03C 129 717 C

71-36068-00 bk 4x
03C 129 717 A

71-36122-00
03C 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90059-00 K . D
036 103 171 B
PTFE
ACAXA 010 452.

1,4 CDGA 110 kW (150 PS) PASSAT TSI
TOURAN TSI

01/09. 61-37045-00
03C 103 383 R
77,5 %
MLS

14-32277-01
WHT 000 912 (10x)

70-31414-10 12-39356-01
036 109 675 A (8x)
+03C 109 675 A (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675
70-39356-00 8x
03C 109 675 A

71-36116-00
03C 129 717 C

71-36068-00 bk 4x
03C 129 717 A

71-36122-00
03C 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90059-00 K . D
036 103 171 B
PTFE

1,4 CGGA
CGGB
CMAA

59-63 kW
(80-85 PS)

GOLF
POLO

05/06. 02-34075-01 bm
08-34320-01 bn ds
036 198 011

61-34075-00
036 103 383 AM
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34204-00 4x
036 129 717 E

71-34206-00
036 253 039 F

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90059-00 K . D
036 103 171 B
PTFE
81-34226-00 N 2x
036 103 085 A
27x42x8
A SL RD FPM

1,4 CLPA 63 kW (86 PS) 01-37045-03 bm bn ds 61-37045-00
03C 103 383 R
77,5 %
MLS

14-32330-01
WHT 000 675 (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34204-00 4x
036 129 717 E

71-40541-00
03C 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90059-00 K . D
036 103 171 B
PTFE

¬ 1520 ¬ 1521

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,4 1W 35 kW (48 PS) POLO D B.80 NW 500 000 08/90-09/94 02-26539-01 bm
031 198 012 A

08-23522-02 bn
030 198 011

61-28630-00
031 103 383 M
76,8 %
1,53 mm 1 G
61-28630-10
031 103 383 N
76,8 %
1,57 mm 2 G
61-28630-20
031 103 383 P
76,8 %
1,6 mm 3 G

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-26539-01 12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,4 1W 35 kW (48 PS) POLO D B80 PW 000 001. 08/90-09/94 02-26539-02 bm
031 198 012 C

08-23522-02 bn
030 198 011

61-28630-00
031 103 383 M
76,8 %
1,53 mm 1 G
61-28630-10
031 103 383 N
76,8 %
1,57 mm 2 G
61-28630-20
031 103 383 P
76,8 %
1,6 mm 3 G

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-26539-01 12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-26279-20
030 129 717 D

71-27476-00 2x
030 253 039 A

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,5 CK 37 kW (50 PS) GOLF D
JETTA D
PASSAT D

08/76-07/80 02-12947-07 bm
068 198 012 L

08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-24245-00
068 103 383 FB
78 %
1,5 mm 3 T
61-24245-10
068 103 383 FC
78 %
1,6 mm 4 T
61-24245-20
068 103 383 FD
78 %
1,7 mm 5 T

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork
E11/79.

15-12947-01
056 198 025
6,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23465-10  S
841 253 115 B
E.10/79

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,5 FB
FH

48-55 kW
(65-75 PS)

GOLF
SCIROCCO

02/74. 02-25385-02 bm
056 198 012 D
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25385-30
049 103 383 M
78,5 %
1,75 mm

15-12947-01
056 198 025
6,5 mm
Kork

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23465-10  S
841 253 115 B

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1522 ¬ 1523



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,5 FF
YJ
ZB
ZC

48-63 kW
(65-86 PS)

PASSAT
SCIROCCO

05/73. 02-25385-02 bm
056 198 012 D
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25385-30
049 103 383 M
78,5 %
1,75 mm

14-32045-01
049 103 385 (10x)

15-12947-01
056 198 025
6,5 mm
Kork

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23143-10   S
811 253 115 A

71-23465-10  S
841 253 115 B

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,5 GH
JB

51 kW (70 PS) CADDY
GOLF
JETTA
SCIROCCO

08/77-02/84 02-23805-05 bm
049 198 012 H
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-23805-50
049 103 383 K
81 %
1,75 mm

14-32045-01
049 103 385 (10x)

15-12947-01
056 198 025
6,5 mm
Kork

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23465-10  S
841 253 115 B

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,5 H
K
L

29-33 kW
(40-45 PS)

KAEFER
KARMANN
1500
181

04/61. 01-12714-03 bq
111 198 007
15-19670-04 bq
111 198 007 A

03-19670-03 bq bs
113 198 101 A

13-18254-01 5
113 198 031

71-21644-30 2x
113 101 481 F

41-72077-30 2x
311 129 707

71-22775-00 2x
113 129 717 A

71-19670-20 4x
111 251 261 C

81-15287-30 K .
113 105 245 F
70x90x10
A LD ACM

¬ 1524 ¬ 1525

5 Dichtung Ölsieb / gasket oil cleaner / joint crépine d' huile / junta para el filtro de aceite / guarnizione filtro dell'olio / ��������� �
	��	��� ��������� ����	��

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������

bs für einen Zylinderkopf / for one cylinder head / pour une culasse / para una culata de cilindro / per una testata / ��� ������� ����� ���������



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,6 ABN 55 kW (75 PS) GOLF
JETTA
PASSAT

08/83-07/92 02-25745-21 bm
051 198 012 B
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-27898-20 4x
026 129 589 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 ABU 55 kW (75 PS) GOLF
VENTO

09/92-09/98 02-29100-01 bm
032 198 012
08-23522-02 bn
030 198 011

61-29100-10
032 103 383 H
77,5 %
1,75 mm

14-32051-01
032 103 384 (10x)

15-26539-01 12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31028-00
032 129 717 C

71-31046-00
032 253 039 E

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 AD
AE
AF
AH
AJ
AK
B
M
P
T
U

34-40 kW
(46-54 PS)

KAEFER
KARMANN
TRANSPORTER
1500

07/64-09/92 01-12714-03 bq
111 198 007
15-19670-04 bq
111 198 007 A

03-19670-03 bq bs
113 198 101 A

13-18254-01 5
113 198 031

71-21644-30 2x
113 101 481 F

41-72077-30 2x
311 129 707

71-22775-00 2x
113 129 717 A

71-19670-20 4x
111 251 261 C

81-15287-30 K .
113 105 245 F
70x90x10
A LD ACM

1,6 ADK
ME
068.D

40 kW
(54-55 PS)

CADDY D
GOLF D
INDUSTRIEMOT.
JETTA D

08/82. 02-12947-07 bm
068 198 012 L

08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-28640-30
068 103 383 EH
78 %
1,6 mm 1 G
61-28640-40
068 103 383 EJ
78 %
1,65 mm 2 G
61-28640-50
068 103 383 EK
78 %
1,7 mm 3 G

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1526 ¬ 1527

5 Dichtung Ölsieb / gasket oil cleaner / joint crépine d' huile / junta para el filtro de aceite / guarnizione filtro dell'olio / ��������� �
	��	��� ��������� ����	��

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������

bs für einen Zylinderkopf / for one cylinder head / pour une culasse / para una culata de cilindro / per una testata / ��� ������� ����� ���������



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,6 ADP 74 kW (101 PS) PASSAT 10/96-11/00 02-33420-01 bm
050 198 012 B
08-31011-03 bn
050 198 011

61-33420-00
050 103 383
82,5 %
MLS

14-32050-01
050 103 384 (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31983-00
037 129 717 C

71-31957-00
037 253 039 D

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 AEA 55 kW (75 PS) GOLF
POLO
VENTO

09/92-10/99 02-31970-01 bm
032 198 012 A
08-23522-02 bn
030 198 011

61-31970-00
030 103 383 AH
77,5 %
0,5 mm
MLS

14-32051-01
032 103 384 (10x)

15-31693-01
030 103 483 K
+030 103 533 F (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31028-00
032 129 717 C

71-31046-00
032 253 039 E

71-23522-10
032 103 609 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 AEE 55 kW (75 PS) CADDY
GOLF
POLO
VENTO

09/92-09/01 02-31970-02 bm
032 198 012 B
08-31414-02 bn
030 198 011 A
A.AEE 562 757

08-34325-01 bn dp
AAEE 562 758.

61-31970-00
030 103 383 AH
77,5 %
0,5 mm
MLS

14-32051-01
032 103 384 (10x)

15-31693-01
030 103 483 K
+030 103 533 F (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

11-77542-01
030 198 717

71-31046-00
032 253 039 E

70-31414-10 81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
A.AEE 562 757
81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
AAEE 562 758.
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AEE 562 757
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAEE 562 758.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 AEH
AKL

74 kW
(100-101 PS)

BORA
GOLF
POLO

12/95-05/05 02-31280-01 bm
06A 198 012
08-35053-01 bn ds
06A 198 011

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-34203-00 4x
06A 133 398 F

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 AEK 74 kW (101 PS) GOLF
PASSAT
VENTO

07/94-04/99 02-33420-02 bm
037 198 012 K
08-31011-01 bn
037 198 011 G

61-33420-00
050 103 383
82,5 %
MLS

14-32050-01
050 103 384 (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31983-00
037 129 717 C

71-31984-00 bk
037 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

71-27331-30  S
533 253 115 D

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1528 ¬ 1529

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,6 AFT
AKS

74 kW
(100-101 PS)

GOLF
PASSAT
POLO
VENTO

07/94-06/02 02-33420-03 bm
037 198 012 M
08-31011-02 bn
051 198 011 C

61-33420-00
050 103 383
82,5 %
MLS

14-32050-01
050 103 384 (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31983-00
037 129 717 C

71-31984-00 bk O
037 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

71-27331-30   S
533 253 115 D

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 AFX
BHJ

64-74 kW
(87-101 PS)

GOL
PARATI

08/96-01/05 02-31175-05 bm
08-33138-03 bn dp

61-31175-00
050 103 383 B
82,4 %
1,65 mm
MLS

14-32050-01
050 103 384 (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-29173-00
048 129 717 A

71-31983-00
037 129 717 C

71-31984-00 bk
037 129 717 D

71-28451-00
037 253 039

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 AHL 74 kW (101 PS) PASSAT 10/96-11/00 02-31280-02 bm
08-35053-02 bn dp

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31983-00
037 129 717 C

71-34208-00 4x
06B 129 717 A

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-24057-20  S
431 253 115 A

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 AHS 55 kW (75 PS) POLO 10/94-10/99 02-31970-02 bm
032 198 012 B
08-31414-02 bn
030 198 011 A
A.AHS 050 000

08-34325-01 bn dp
AAHS 050 001.

61-31970-00
030 103 383 AH
77,5 %
0,5 mm
MLS

14-32051-01
032 103 384 (10x)

15-31693-01
030 103 483 K
+030 103 533 F (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

11-77542-01
030 198 717

71-31046-00
032 253 039 E

70-31414-10 81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
A.AHS 050 000
81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
AAHS 050 001.
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AHS 050 000
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAHS 050 001.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1530 ¬ 1531

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK
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EN

1,6 AJV 88 kW (120 PS) POLO GTI 09/98-10/99 02-34260-02 bm
08-34320-01 bn ds
036 198 011

61-34260-00
036 103 383 AN
77,5 %
MLS

14-32128-01
036 103 384 E (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34219-00
036 129 717 G

71-34206-00
036 253 039 F

71-27909-10   S
155 253 115

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-34226-00 N 2x
036 103 085 A
27x42x8
A SL RD FPM

1,6 ALM 55 kW (75 PS) POLO 11/95-09/01 02-31970-02 bm
032 198 012 B
08-31414-04 bn dp
A.ALM 000 706

08-34325-01 bn dp
AALM 000 707.

61-31970-00
030 103 383 AH
77,5 %
0,5 mm
MLS

14-32051-01
032 103 384 (10x)

15-31693-01
030 103 483 K
+030 103 533 F (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

11-77542-01
030 198 717

71-31046-00
032 253 039 E

70-31414-10 81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
A.ALM 000 706
81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
AALM 000 707.
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 ALZ 75 kW (102 PS) PASSAT 11/00-05/05 02-31280-03 bm
08-35053-02 bn dp

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34096-00
06B 103 483 L

12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

71-34208-00 4x
06B 129 717 A

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 ANA
ARM

74 kW (101 PS) PASSAT 10/96-11/00 02-31280-02 bm
08-35053-02 bn dp

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-34208-00 4x
06B 129 717 A

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 APF
AUR
AWH

74 kW
(100-101 PS)

BORA
GOLF
NEW BEETLE
POLO

12/95-05/05 02-31280-04 bm
08-35053-02 bn dp

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-34203-00 4x
06A 133 398 F

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1532 ¬ 1533

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ���� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,6 ARC
AVY

92 kW (125 PS) LUPO GTI
POLO GTI

10/99-07/05 02-34260-01 bm
08-34320-01 bn ds
036 198 011

61-34260-00
036 103 383 AN
77,5 %
MLS

14-32128-01
036 103 384 E (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34219-00
036 129 717 G

71-34206-00
036 253 039 F

71-27909-10   S
155 253 115

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90016-00 K . D
030 103 171 K
PTFE
81-34226-00 N ,
036 103 085 A
27x42x8
A SL RD FPM
81-34391-00 N .
036 103 085 F
35x46x7
A SL RD FPM

1,6 AS
CT
CZ

34-37 kW
(46-50 PS)

KAEFER
TRANSPORTER

08/68. 01-21644-02 bn
13-18254-01 5
113 198 031

71-21644-30 2x
113 101 481 F

71-22775-00 2x
113 129 717 A

71-19670-20 4x
111 251 261 C

81-15287-30 K .
113 105 245 F
70x90x10
A LD ACM

1,6 ATN
AUS

77 kW (105 PS) BORA
GOLF

02/00-06/06 02-34260-02 bm
08-34320-01 bn ds
036 198 011

61-34260-00
036 103 383 AN
77,5 %
MLS

14-32128-01
036 103 384 E (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34219-00
036 129 717 G

71-34206-00
036 253 039 F

71-27909-10  S
155 253 115

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90016-00 K . D
030 103 171 K
PTFE
81-34226-00 N 2x
036 103 085 A
27x42x8
A SL RD FPM

1,6 AVU
AYD
BFQ
BFS

75 kW (102 PS) BORA
GOLF
NEW BEETLE

06/00. 02-31280-05 bm
08-35053-02 bn dp

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34096-00
06B 103 483 L

12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

71-34203-00 4x
06A 133 398 F

71-34216-00
06A 253 039 L

71-27331-30  S
533 253 115 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 AWB 78 kW (107 PS) BORA
GOLF

06/02-06/05 02-31955-02 bm
06A 198 012 A
08-35054-01 bn ds
06A 198 011 A
15-34364-01 8
058 198 217

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32124-01
06A 103 385 A (10x)

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-31986-00
058 129 717 B

71-31958-00
058 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 AZD
BCB

77 kW (105 PS) BORA
GOLF

02/00-06/06 02-34260-03 bm
08-34320-01 bn ds
036 198 011

61-34260-00
036 103 383 AN
77,5 %
MLS

14-32128-01
036 103 384 E (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34204-00 4x
036 129 717 E

71-34206-00
036 253 039 F

71-27909-10  S
155 253 115

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90017-00 K . D
030 103 171 L
PTFE
81-34226-00 N 2x
036 103 085 A
27x42x8
A SL RD FPM

¬ 1534 ¬ 1535

5 Dichtung Ölsieb / gasket oil cleaner / joint crépine d' huile / junta para el filtro de aceite / guarnizione filtro dell'olio / ��������� �
	��	��� ��������� ����	��

8 Dichtung Steuerkettenspanner / gasket timing chain tensioner / joint tendeur de chaîne / junta para tensor cadena de distribución / guarnizione tendicatena di distribuzione / 
��������� ��	��	
�� �
�� ������� �����
�
��	
������ ����

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,6 BAD 81 kW (110 PS) BORA FSI
GOLF FSI

01/02-06/06 02-34260-04 bm
08-36941-01 bn dp

61-34260-00
036 103 383 AN
77,5 %
MLS

14-32128-01
036 103 384 E (10x)

70-31414-10 12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36116-00
03C 129 717 C

71-36114-00 bk
036 129 717 K

71-34206-00
036 253 039 F

70-31414-10 81-34227-00 K  ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-90017-00 K . D
030 103 171 L
PTFE
81-34226-00 N ,
036 103 085 A
27x42x8
A SL RD FPM
81-34391-00 N .
036 103 085 F
35x46x7
A SL RD FPM

1,6 BAG
BLF
BLP

85 kW (115 PS) GOLF FSI
TOURAN FSI

B.1K 4 600 000
B.1T 4 270 000

02/03. 01-34280-01 bm bn ds
02-34280-01 bm

61-34280-00
03C 103 383 D
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

70-31414-10 12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36116-00
03C 129 717 C

71-36068-00 bk 4x
03C 129 717 A

71-36122-00
03C 253 039 D

71-34148-00  S
1J0 253 115 S

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90016-00 K . D
030 103 171 K
PTFE

1,6 BAG
BLF
BLP

85 kW (115 PS) GOLF FSI
JETTA FSI
PASSAT FSI
TOURAN FSI

B1K 4 600 001.

B1T 4 270 001.

02/03. 01-34280-01 bm bn ds
02-34280-01 bm

61-34280-00
03C 103 383 D
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

70-31414-10 12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36116-00
03C 129 717 C

71-36068-00 bk 4x
03C 129 717 A

71-36122-00
03C 253 039 D

71-34148-00  S
1J0 253 115 S

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90021-00 K . D
030 103 171 S
PTFE

1,6 BAH
BJA
BLH
BPA
CCRA
CFZA

73-74 kW
(99-101 PS)

FOX
GOLF
LUPO
POLO
SAVEIRO
SPACEFOX
VOYAGE

02/01. 02-37485-01 bm
08-39011-01 bn ds

61-37485-00
032 103 383 N
77,7 %
MLS

14-32298-01
WHT 001 865 (10x)

70-31414-10 12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

11-77542-01
030 198 717

71-34218-00
030 253 039 H

71-27909-10  S
155 253 115

70-31414-10 81-34227-00 K ,
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM
81-34227-00 N
036 103 085 H
32x42x6
A SL RD FPM

1,6 BCD POLO 01/04. 61-35995-00
06A 103 383 AE
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34096-00
06B 103 483 L

12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

71-34203-00 4x
06A 133 398 F

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 BFQ
CCSA
CHGA
CMXA

75 kW (102 PS) GOLF
GOLF BiFuel
JETTA

08/00. 02-31280-05 bm
08-35053-02 bn dp

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34096-00
06B 103 483 L

12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

71-34203-00 4x
06A 133 398 F

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1536 ¬ 1537

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,6 BGU
BSE
BSF

75 kW (102 PS) CADDY
GOLF
JETTA
PASSAT
TOURAN

07/03. 02-31280-05 bm
08-35053-03 bn dp

61-31280-00
06B 103 383 H
82,5 %
1,2 mm
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34096-00
06B 103 483 L

12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

71-34203-00 4x
06A 133 398 F

71-36061-00 bk 4x
06A 133 227 B

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-10 K . D
06B 103 171 E
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 BJF
BJY
BWX

67-73 kW
(91-99 PS)

GOL
PARATI
SAVEIRO

03/02. 61-31175-00
050 103 383 B
82,4 %
1,65 mm
MLS

71-40539-00
026 103 483 2

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-24616-20
068 129 717 E

71-27898-20 4x
026 129 589 A

70-31414-10 81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 BJH
BWH

74-75 kW
(99-102 PS)

BORA
GOLF
SAGITAR

08/00. 61-35995-00
06A 103 383 AE
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34096-00
06B 103 483 L

12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

71-34203-00 4x
06A 133 398 F

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 BMH
CDE
CDF

74-77 kW
(101-105 PS)

LAVIDA
POLO
POLO CROSS

01/02. 01-37045-03 bm bn ds 61-37045-00
03C 103 383 R
77,5 %
MLS

14-32330-01
WHT 000 675 (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-40541-00
03C 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 BRY 74 kW (101 PS) CADDY 03/05. 61-35995-00
06A 103 383 AE
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34096-00
06B 103 483 L

12-31306-07
036 109 675 (8x)
70-31306-00 8x
036 109 675

71-34203-00 4x
06A 133 398 F

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,6 BTS 77 kW (105 PS) POLO 05/06. 01-34280-02 bm bn ds 61-34280-00
03C 103 383 D
77,5 %
MLS

14-32120-01
036 103 384 B (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34204-00 4x
036 129 717 E

71-36122-00
03C 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1538 ¬ 1539

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,6 CAYA
CAYB
CAYC
CAYD
CAYE
CLNA

55-77 kW
(75-105 PS)

CADDY TDI
GOLF TDI
JETTA TDI
PASSAT TDI
POLO TDI
TOURAN TDI

02/09. 02-40983-01 bm
E10/09.

08-40847-01 bn dp

61-36360-00
03L 103 383 J
80,5 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-36360-10
03L 103 383 K
80,5 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-36360-20
03L 103 383 L
80,5 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32299-01
WHT 002 131 (10x)

15-40484-01
03L 103 483 H
+03L 103 070 A (4x)

15-40486-01
03L 103 483 C
+03L 103 070 (4x)

71-40484-00
03L 103 483 H

71-40486-00
03L 103 483 C

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-40514-00 4x
03L 129 717 J

71-40524-00 4x
03L 129 717 H

71-37422-00
03L 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90052-00 K . D
03L 103 171
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM
E.09/09
81-40538-00 N
03L 103 085
32x47x10
A RD FPM
E10/09.

1,6 CLSA 77 kW (105 PS) POLO 05/10. 01-37045-03 bm bn ds 61-37045-00
03C 103 383 R
77,5 %
MLS

14-32330-01
WHT 000 675 (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-34204-00 4x
036 129 717 E

71-40541-00
03C 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90059-00 K . D
036 103 171 B
PTFE

1,6 CMR 72 kW (98 PS) 61-34140-10
06A 103 383 AN
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-40813-00
051 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1540 ¬ 1541

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ���� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,6 CR 40 kW (54 PS) PASSAT D 02/79-03/88 02-12947-07 bm
068 198 012 L

08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25375-00
068 103 383 ES
78 %
1,5 mm 1 T
A.CR 176 338
61-25375-10
068 103 383 ET
78 %
1,6 mm 2 T
A.CR 176 338
61-25375-20
068 103 383 FA
78 %
1,7 mm 3 T
A.CR 176 338

61-29025-40
068 103 383 FE
78 %
1,6 mm 1 T
ACR 176 339.
61-29025-50
068 103 383 FF
78 %
1,65 mm 2 T
ACR 176 339.
61-29025-60
068 103 383 FG
78 %
1,7 mm 3 T
ACR 176 339.

14-32047-01
068 103 384 A (10x)
ACR 176 339.

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23143-10   S
811 253 115 A
ACR 176 339.

71-25928-00  S
171 253 115
ACR 176 339.

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1542 ¬ 1543



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,6 CS 37 kW (50 PS) TRANSPORTER 01/81-07/87 02-12947-07 bm
068 198 012 L

08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25375-00
068 103 383 ES
78 %
1,5 mm 1 T
A.CS 000 338
61-25375-10
068 103 383 ET
78 %
1,6 mm 2 T
A.CS 000 338
61-25375-20
068 103 383 FA
78 %
1,7 mm 3 T
A.CS 000 338

61-29025-40
068 103 383 FE
78 %
1,6 mm 1 T
ACS 000 339.
61-29025-50
068 103 383 FF
78 %
1,65 mm 2 T
ACS 000 339.
61-29025-60
068 103 383 FG
78 %
1,7 mm 3 T
ACS 000 339.

14-32047-01
068 103 384 A (10x)
ACS 000 339.

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23143-10   S
811 253 115 A
ACS 000 339.

71-25928-00  S
171 253 115
ACS 000 339.

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1544 ¬ 1545



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,6 CY
JR

51 kW (70 PS) GOLF TD
JETTA TD
PASSAT TD

04/82-10/91 02-12947-08 bm
068 198 012 E

08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-29025-40
068 103 383 FE
78 %
1,6 mm 1 T
E.07/85
61-29025-50
068 103 383 FF
78 %
1,65 mm 2 T
E.07/85
61-29025-60
068 103 383 FG
78 %
1,7 mm 3 T
E.07/85

61-28640-30
068 103 383 EH
78 %
1,6 mm 1 G
E08/85.
61-28640-40
068 103 383 EJ
78 %
1,65 mm 2 G
E08/85.
61-28640-50
068 103 383 EK
78 %
1,7 mm 3 G
E08/85.

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-24616-20
068 129 717 E

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-23143-10   S
811 253 115 A
E.07/85

71-25928-00  S
171 253 115
E.07/85

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 DT
DTA
JU
PP
RL

51-55 kW
(69-75 PS)

PASSAT
SANTANA

08/80. 02-25745-14 bm
050 198 012 A
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23465-10  S
841 253 115 B

71-24068-10  S
433 253 115

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1546 ¬ 1547

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,6 EG
YH
YS

60-81 kW
(81-110 PS)

GOLF GTI
PASSAT
SCIROCCO

06/76. 02-23805-05 bm
049 198 012 H
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-23805-50
049 103 383 K
81 %
1,75 mm

14-32045-01
049 103 385 (10x)
E.07/79

14-32046-01
049 103 384 B (10x)
E08/79.

15-12947-01
056 198 025
6,5 mm
Kork

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-24099-20   S
055 253 115 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 EM
FP
FR
WV
WY
YN
YP

55-63 kW
(75-85 PS)

CADDY
GOLF
JETTA
PASSAT
SANTANA
SCIROCCO

08/75-03/88 02-23805-05 bm
049 198 012 H
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-23805-50
049 103 383 K
81 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-01
056 198 025
6,5 mm
Kork

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23465-10  S
841 253 115 B

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 EW
EWA
EZ
EZA
HM
HN
PN
RE
RF
1F

51-55 kW
(70-75 PS)

CADDY
GOLF
JETTA
PASSAT
SCIROCCO

01/83. 02-25745-20 bm
027 198 012 L
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-25928-00  S
171 253 115

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1548 ¬ 1549

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,6 FN
FR
FT
FV
WP
YN
YP
YY

48-63 kW
(65-85 PS)

PASSAT
SCIROCCO

08/75. 02-23805-05 bm
049 198 012 H
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-23805-50
049 103 383 K
81 %
1,75 mm

14-32045-01
049 103 385 (10x)
E.04/79

14-32046-01
049 103 384 B (10x)
E05/79.

15-12947-01
056 198 025
6,5 mm
Kork

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23465-10   S
841 253 115 B

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 JK
JP

40 kW
(54-55 PS)

CADDY D
GOLF D
JETTA D
PASSAT D

08/80-07/92 02-12947-07 bm
068 198 012 L

08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-29025-40
068 103 383 FE
78 %
1,6 mm 1 T
E.07/85
61-29025-50
068 103 383 FF
78 %
1,65 mm 2 T
E.07/85
61-29025-60
068 103 383 FG
78 %
1,7 mm 3 T
E.07/85

61-28640-30
068 103 383 EH
78 %
1,6 mm 1 G
E08/85.
61-28640-40
068 103 383 EJ
78 %
1,65 mm 2 G
E08/85.
61-28640-50
068 103 383 EK
78 %
1,7 mm 3 G
E08/85.

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23143-10  S
811 253 115 A

71-25928-00  S
171 253 115

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1550 ¬ 1551



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,6 JX 51 kW
(69-70 PS)

TRANSPORTER 08/84-07/92 02-12947-08 bm
068 198 012 E

08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-29025-40
068 103 383 FE
78 %
1,6 mm 1 T
61-29025-50
068 103 383 FF
78 %
1,65 mm 2 T
61-29025-60
068 103 383 FG
78 %
1,7 mm 3 T

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-24616-20
068 129 717 E

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-25111-10   S
893 253 115

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 MF
RA
SB
1V

44-59 kW
(60-80 PS)

GOLF TD
JETTA TD
PASSAT TD

08/83-09/93 02-12947-08 bm
068 198 012 E

08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-28640-30
068 103 383 EH
78 %
1,6 mm 1 G
61-28640-40
068 103 383 EJ
78 %
1,65 mm 2 G
61-28640-50
068 103 383 EK
78 %
1,7 mm 3 G

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-24616-20
068 129 717 E

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 068.A INDUSTRIEMOT. 02-12947-08 bm
068 198 012 E

08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-29025-40
068 103 383 FE
78 %
1,6 mm 1 T
A.01001
61-29025-50
068 103 383 FF
78 %
1,65 mm 2 T
A.01001
61-29025-60
068 103 383 FG
78 %
1,7 mm 3 T
A.01001

61-28640-30
068 103 383 EH
78 %
1,6 mm 1 G
A01002.
61-28640-40
068 103 383 EJ
78 %
1,65 mm 2 G
A01002.
61-28640-50
068 103 383 EK
78 %
1,7 mm 3 G
A01002.

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-24616-20
068 129 717 E

71-27898-20 L 2x
026 129 589 A

71-28186-20 R 2x
034 129 589 B

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1552 ¬ 1553



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,6 068.C INDUSTRIEMOT. 02-12947-08 bm
068 198 012 E

08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-28640-30
068 103 383 EH
78 %
1,6 mm 1 G
61-28640-40
068 103 383 EJ
78 %
1,65 mm 2 G
61-28640-50
068 103 383 EK
78 %
1,7 mm 3 G

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-24616-20
068 129 717 E

71-27898-20 L 2x
026 129 589 A

71-28186-20 R 2x
034 129 589 B

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1554 ¬ 1555



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,6 068.5 INDUSTRIEMOT. 02-12947-07 bm
068 198 012 L

08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25375-00
068 103 383 ES
78 %
1,5 mm 1 T
A.08999
61-25375-10
068 103 383 ET
78 %
1,6 mm 2 T
A.08999
61-25375-20
068 103 383 FA
78 %
1,7 mm 3 T
A.08999

61-29025-40
068 103 383 FE
78 %
1,6 mm 1 T
A09000.
A.26300
61-29025-50
068 103 383 FF
78 %
1,65 mm 2 T
A09000.
A.26300
61-29025-60
068 103 383 FG
78 %
1,7 mm 3 T
A09000.
A.26300

61-28640-30
068 103 383 EH
78 %
1,6 mm 1 G
A26301.
61-28640-40
068 103 383 EJ
78 %
1,65 mm 2 G
A26301.
61-28640-50
068 103 383 EK
78 %
1,7 mm 3 G
A26301.

14-32047-01
068 103 384 A (10x)
A09000.

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1556 ¬ 1557



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,6 1F 55 kW (75 PS) CADDY
POLO

11/95-09/97 02-31175-01 bm
051 198 012 D
08-31011-01 bn
037 198 011 G

61-31175-00
050 103 383 B
82,4 %
1,65 mm
MLS

14-32050-01
050 103 384 (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

71-31691-00
051 103 483 A
Gummi

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31856-00
048 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,6 124
126

INDUSTRIEMOT. 03-19670-03 bq bs
113 198 101 A

13-18254-01 5
113 198 031

71-21644-30 2x
113 101 481 F

41-72077-30 2x
311 129 707

71-19670-20 4x
111 251 261 C

1,7 AHB 42 kW (57 PS) CADDY SDI 07/96-09/00 02-31257-02 bm
028 198 012 F

08-23134-03 bn
028 198 011 D
A.AHB 005 000

08-23134-04 bn dp
AAHB 005 001.

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-27909-10  S
155 253 115

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AHB 005 000
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAHB 005 001.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,7 AHG 42 kW (57 PS) POLO SDI 04/97-10/99 02-31257-02 bm
028 198 012 F

08-23134-03 bn
028 198 011 D
A.AHG 010 000

08-23134-04 bn dp
AAHG 010 001.

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-27909-10  S
155 253 115

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AHG 010 000
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAHG 010 001.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1558 ¬ 1559

5 Dichtung Ölsieb / gasket oil cleaner / joint crépine d' huile / junta para el filtro de aceite / guarnizione filtro dell'olio / ��������� �
	��	��� ��������� ����	��

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������

bs für einen Zylinderkopf / for one cylinder head / pour une culasse / para una culata de cilindro / per una testata / ��� ������� ����� ���������

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,7 AKU 44 kW (60 PS) LUPO SDI
POLO SDI

08/97-07/05 02-31257-02 bm
028 198 012 F

08-23134-03 bn
028 198 011 D
A.AKU 013 000

08-23134-04 bn dp
AAKU 013 001.

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-27909-10   S
155 253 115

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AKU 013 000
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAKU 013 001.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,7 AKW 42 kW (57 PS) POLO SDI 07/97-09/01 02-31257-02 bm
028 198 012 F

08-23134-04 bn dp

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-27909-10  S
155 253 115

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,7 CA
CB
CD
CE
V
W
Z

46-59 kW
(62-80 PS)

TRANSPORTER
411,412
412

07/68. 01-21925-03 bq
021 198 009 D
13-21729-02 5
021 198 031 B

61-21925-00 4x
021 101 343
90 %
0,7 mm

71-21728-00 2x
021 101 481

71-23213-00 4x
021 129 707 D

71-21736-10 4x
021 256 251 A

71-21911-30  S 2x
025 251 261

81-21001-10 K ,
021 105 247 A
42x62x10
A SL RD ACM
81-25946-00 K .
029 105 245 B
75x95x10
A LD ACM FPM

1,7 KY 42 kW (57 PS) TRANSPORTER 08/85-07/92 02-12947-06 bm
033 198 012 A

08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-27515-30
033 103 383 K
81 %
1,53 mm 1 G
61-27515-40
033 103 383 L
81 %
1,57 mm 2 G
61-27515-50
033 103 383 M
81 %
1,61 mm 3 G

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-27206-20
033 129 717 B

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-23143-10  S
811 253 115 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1560 ¬ 1561

5 Dichtung Ölsieb / gasket oil cleaner / joint crépine d' huile / junta para el filtro de aceite / guarnizione filtro dell'olio / ��������� �
	��	��� ��������� ����	��

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,7 WL
YX

55 kW (75 PS) ILTIS 03/79-12/88 02-23805-05 bm
049 198 012 H

61-23805-50
049 103 383 K
81 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-01
056 198 025
6,5 mm
Kork

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23465-10   S
841 253 115 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 AAM 55 kW (75 PS) GOLF

PASSAT
VENTO

B.1H P 490 000, 
1H PB 140 000, 
1H PW 490 000
B.31 P 160 000
B.1H P 490 000, 
1H PB 140 000, 
1H PW 490 000

08/90-06/02 02-25745-21 bm
051 198 012 B
08-31011-02 bn
051 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm
A.AAM 408 197

61-31175-00
050 103 383 B
82,4 %
1,65 mm
MLS
AAAM 408 198.

14-32046-01
049 103 384 B (10x)
A.AAM 408 197

14-32050-01
050 103 384 (10x)
AAAM 408 198.

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.AAM 408 197
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AAAM 408 198.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.AAM 408 197
70-26058-00 8x
027 109 675
AAAM 408 198.

71-25927-20
026 129 717 D
A.AAM 408 197

71-31856-00
048 129 717 D
AAAM 408 198.

71-25876-00 bk
035 121 171 C
A.AAM 408 197

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-28451-00
037 253 039

71-27909-10  S
155 253 115

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 AAM 55 kW (75 PS) GOLF

PASSAT
VENTO

B1H P 490 001, 
1H PB 140 001, 
1H PW 490 001.
B31 P 160 001.
B1H P 490 001, 
1H PB 140 001, 
1H PW 490 001.

08/90-06/02 02-25745-22 bm
051 198 012 C
A.AAM 408 197
02-31175-01 bm
051 198 012 D
AAAM 408 198.
08-31011-02 bn
051 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm
A.AAM 408 197

61-31175-00
050 103 383 B
82,4 %
1,65 mm
MLS
AAAM 408 198.

14-32046-01
049 103 384 B (10x)
A.AAM 408 197

14-32050-01
050 103 384 (10x)
AAAM 408 198.

71-31691-00
051 103 483 A

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.AAM 408 197
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AAAM 408 198.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.AAM 408 197
70-26058-00 8x
027 109 675
AAAM 408 198.

71-25927-20
026 129 717 D
A.AAM 408 197

71-31856-00
048 129 717 D
AAAM 408 198.

71-25876-00 bk
035 121 171 C
A.AAM 408 197

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-28451-00
037 253 039

71-27909-10  S
155 253 115

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 ABS 66 kW (90 PS) GOLF

PASSAT
VENTO

B.1H P 490 000, 
1H PB 140 000, 
1H PW 490 000
B.31 P 160 000
B.1H P 490 000, 
1H PB 140 000, 
1H PW 490 000

02/88-04/99 02-25745-21 bm
051 198 012 B
08-31011-02 bn
051 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm
A.ABS 935 645

61-31175-00
050 103 383 B
82,4 %
1,65 mm
MLS
AABS 935 646.

14-32046-01
049 103 384 B (10x)
A.ABS 935 645

14-32050-01
050 103 384 (10x)
AABS 935 646.

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.ABS 935 645
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AABS 935 646.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.ABS 935 645
70-26058-00 8x
027 109 675
AABS 935 646.

71-25927-20
026 129 717 D
A.ABS 935 645

71-31856-00
048 129 717 D
AABS 935 646.

71-25876-00 bk
035 121 171 C
A.ABS 935 645

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-28451-00
037 253 039

71-27909-10  S
155 253 115

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1562 ¬ 1563

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,8 ABS 66 kW (90 PS) GOLF

PASSAT
VENTO

B1H P 490 001, 
1H PB 140 001, 
1H PW 490 001.
B31 P 160 001.
B1H P 490 001, 
1H PB 140 001, 
1H PW 490 001.

02/88-04/99 02-25745-22 bm
051 198 012 C
A.ABS 935 645
02-31175-01 bm
051 198 012 D
AABS 935 646.
08-31011-02 bn
051 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm
A.ABS 935 645

61-31175-00
050 103 383 B
82,4 %
1,65 mm
MLS
AABS 935 646.

14-32046-01
049 103 384 B (10x)
A.ABS 935 645

14-32050-01
050 103 384 (10x)
AABS 935 646.

71-31691-00
051 103 483 A

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.ABS 935 645
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AABS 935 646.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.ABS 935 645
70-26058-00 8x
027 109 675
AABS 935 646.

71-25927-20
026 129 717 D
A.ABS 935 645

71-31856-00
048 129 717 D
AABS 935 646.

71-25876-00 bk
035 121 171 C
A.ABS 935 645

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-28451-00
037 253 039

71-27909-10   S
155 253 115

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 ACC 66 kW (90 PS) 02-31175-01 bm
051 198 012 D
08-31011-02 bn
051 198 011 C

61-31175-00
050 103 383 B
82,4 %
1,65 mm
MLS

14-32050-01
050 103 384 (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31856-00
048 129 717 D

71-28451-00
037 253 039

71-27909-10  S
155 253 115

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 ADD 66 kW (90 PS) POLO 01/97-09/01 02-31175-04 bm
08-31011-01 bn
037 198 011 G
08-33138-02 bn dp

61-31175-00
050 103 383 B
82,4 %
1,65 mm
MLS

14-32050-01
050 103 384 (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-27234-10
026 129 717 F

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-27331-30  S
533 253 115 D

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 ADF INDUSTRIEMOT. 61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm
A.ADF 001 080

61-31175-00
050 103 383 B
82,4 %
1,65 mm
MLS
AADF 001 081.

14-32046-01
049 103 384 B (10x)
A.ADF 001 080

14-32050-01
050 103 384 (10x)
AADF 001 081.

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.ADF 005 795
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AADF 005 796.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.ADF 005 795
70-26058-00 8x
027 109 675
AADF 005 796.

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1564 ¬ 1565

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,8 ADR
AEB
AFY
ATW

85-110 kW
(115-150 PS)

PASSAT
PASSAT T

10/96. 02-31955-01 bm
058 198 012
+058 198 025 A
08-31956-01 bn
058 198 011
08-31956-02 bn dp

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32052-01
058 103 385 B (10x)

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-31986-00
058 129 717 B

71-31958-00
058 253 039 L

70-31414-10

71-31956-00
058 103 609

81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 ADZ 66 kW (90 PS) GOLF
PASSAT
POLO
VENTO

02/88-06/02 02-25745-22 bm
051 198 012 C
A.ADZ 011 565
02-31175-01 bm
051 198 012 D
AADZ 011 566.
08-31011-02 bn
051 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm
A.ADZ 011 565

61-31175-00
050 103 383 B
82,4 %
1,65 mm
MLS
AADZ 011 566.

14-32046-01
049 103 384 B (10x)
A.ADZ 011 565

14-32050-01
050 103 384 (10x)
AADZ 011 566.

71-31691-00
051 103 483 A

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.ADZ 011 565
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AADZ 011 566.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.ADZ 011 565
70-26058-00 8x
027 109 675
AADZ 011 566.

71-25927-20
026 129 717 D
A.ADZ 011 565

71-31856-00
048 129 717 D
AADZ 011 566.

71-25876-00 bk
035 121 171 C
A.ADZ 011 565

71-28451-00
037 253 039

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 AFE 72 kW (98 PS) SANTANA 01/95. 08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-29173-00
048 129 717 A

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 AFV 82 kW (111 PS) 02-31175-05 bm
08-33138-03 bn dp

61-31175-00
050 103 383 B
82,4 %
1,65 mm
MLS

14-32050-01
050 103 384 (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-29173-00
048 129 717 A

71-31983-00
037 129 717 C

71-31984-00 bk
037 129 717 D

71-28451-00
037 253 039

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1566 ¬ 1567

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,8 AGN
BAF

92 kW (125 PS) BORA
GOLF

08/97-06/06 02-31955-03 bm
08-35054-01 bn ds
06A 198 011 A
15-34364-01 8
058 198 217

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32124-01
06A 103 385 A (10x)

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-34097-00 4x
06A 133 398 D

71-31958-00
058 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,8 AGU
AJH
APH
AQA
ARX
ARZ
AUM
AUQ
AVC
AWC
AWD
AWM
AWP
AWT
AWU
AWV
AWW
BAE
BBU
BJX
BKF
BNU

110-132 kW
(150-180 PS)

BORA
BORA T
GOLF T
NEW BEETLE T
PASSAT T
POLO GTI
SHARAN T

08/97. 02-31955-02 bm
06A 198 012 A
08-35054-01 bn ds
06A 198 011 A
15-34364-01 8
058 198 217

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32124-01
06A 103 385 A (10x)

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-31986-00
058 129 717 B

71-31958-00
058 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,8 AN
AP
AT

50-63 kW
(68-86 PS)

TRANSPORTER
411,412
412

07/73-07/75 01-23455-05 bq
029 198 009 A
13-21729-02 5
021 198 031 B

61-23410-00 4x
021 101 343 A
93 %
0,7 mm

71-21728-00 2x
021 101 481

71-23374-00 4x
021 129 707 E

71-23211-10 4x
039 256 251

71-21911-30  S 2x
025 251 261

81-25946-00 K .
029 105 245 B
75x95x10
A LD ACM FPM

1,8 ANB
APT
APU
ARG

92-110 kW
(125-150 PS)

PASSAT
PASSAT T

10/96-03/05 02-31955-01 bm
058 198 012
+058 198 025 A
08-31956-02 bn dp

15-34364-01 8
058 198 217

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32052-01
058 103 385 B (10x)

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-31986-00
058 129 717 B

71-31958-00
058 253 039 L

71-24057-20  S
431 253 115 A

70-31414-10

71-31956-00
058 103 609

81-34367-00 K ,
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,8 ANN
ANP

55-66 kW
(75-90 PS)

GOLF 07/93-06/02 02-31175-01 bm
051 198 012 D
08-33138-02 bn dp

61-31175-00
050 103 383 B
82,4 %
1,65 mm
MLS

14-32050-01
050 103 384 (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31856-00
048 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

71-27909-10  S
155 253 115

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1568 ¬ 1569

5 Dichtung Ölsieb / gasket oil cleaner / joint crépine d' huile / junta para el filtro de aceite / guarnizione filtro dell'olio / ��������� �
	��	��� ��������� ����	��

8 Dichtung Steuerkettenspanner / gasket timing chain tensioner / joint tendeur de chaîne / junta para tensor cadena de distribución / guarnizione tendicatena di distribuzione / 
��������� ��	��	
�� �
�� ������� �����
�
��	
������ ����

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,8 ANQ
AWL
BPL

92-110 kW
(125-150 PS)

PASSAT
PASSAT T
SAGITAR
TOURAN

04/00. 02-31955-02 bm
06A 198 012 A
08-35054-01 bn ds
06A 198 011 A
15-34364-01 8
058 198 217

61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32124-01
06A 103 385 A (10x)

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-31986-00
058 129 717 B

71-31958-00
058 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,8 BGC
CED

110-120 kW
(148-163 PS)

PASSAT 04/00. 61-31955-10
058 103 383 Q
82,5 %
MLS

14-32124-01
06A 103 385 A (10x)

15-31946-01
058 198 025 A

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-31986-00
058 129 717 B

71-31958-00
058 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,8 BHG
BNY
BSL
UDH

67-73 kW
(91-99 PS)

61-31175-00
050 103 383 B
82,4 %
1,65 mm
MLS

71-40539-00
026 103 483 2

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-24616-20
068 129 717 E

71-27898-20 4x
026 129 589 A

70-31414-10 81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 BKT
BKU

74 kW
(99-101 PS)

SANTANA 01/04. 61-34140-10
06A 103 383 AN
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-40813-00
051 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,8 BSA 74 kW (101 PS) 61-31175-00
050 103 383 B
82,4 %
1,65 mm
MLS

14-32050-01
050 103 384 (10x)

71-40813-00
051 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-29173-00
048 129 717 A

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90068-00 K . D
030 103 171 Q
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,8 BYJ 118 kW (158 PS) MAGOTAN
SAGITAR

06/07. 61-37035-00
06H 103 383 Q
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-37583-00
06J 129 717

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10 81-37608-00 K ,
06H 103 085 G
45x60x8
AB SL RD FPM
81-90037-00 K . D
06H 103 171 F
PTFE

1,8 BZB 118 kW (160 PS) PASSAT TSI 05/07. 02-37475-01 bm
08-39129-01 bn dp

61-37475-00
06H 103 383 AD
83 %
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-37583-00
06J 129 717

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10 81-37608-00 K ,
06H 103 085 G
45x60x8
AB SL RD FPM
81-90037-00 K . D
06H 103 171 F
PTFE

¬ 1570 ¬ 1571

8 Dichtung Steuerkettenspanner / gasket timing chain tensioner / joint tendeur de chaîne / junta para tensor cadena de distribución / guarnizione tendicatena di distribuzione / 
��������� ��	��	
�� �
�� ������� �����
�
��	
������ ����

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,8 CDAA
CDAB
CGYA

112-118 kW
(152-160 PS)

GOLF TSI
PASSAT TSI

05/07. 02-37475-01 bm
08-39129-01 bn dp

61-37475-00
06H 103 383 AD
83 %
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36072-00
06F 129 717 D

71-37583-00
06J 129 717

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10 81-37608-00 K  ,
06H 103 085 G
45x60x8
AB SL RD FPM
81-90037-00 K . D
06H 103 171 F
PTFE

1,8 CEA 118 kW (160 PS) PASSAT TSI 04/11. 61-37475-00
06H 103 383 AD
83 %
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36072-00
06F 129 717 D

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10 81-37608-00 K ,
06H 103 085 G
45x60x8
AB SL RD FPM

1,8 DS
RM

64-66 kW
(87-90 PS)

PASSAT
SANTANA

01/83-03/88 02-25745-18 bm
026 198 012 AB
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-23465-10  S
841 253 115 B

71-24057-20  S
431 253 115 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 DX 82 kW (112 PS) GOLF GTI
SCIROCCO GTI

08/82-10/91 02-25745-19 bm
027 198 012 N
E.12/83
02-25745-20 bm
027 198 012 L
E01/84.
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-24099-20  S
055 253 115 A
E.12/83

71-25928-00  S
171 253 115
E01/84.

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 DZ 82 kW (112 PS) PASSAT 12/83-03/88 02-25745-15 bm
026 198 012 AD
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-24057-20  S
431 253 115 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1572 ¬ 1573

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,8 EV
EX
GU
GX
GZ
HT
HV
JH
KT
RD
RG
RH
RP
RV
1P

62-82 kW
(84-112 PS)

CADDY
GOLF
GOLF GTI
JETTA
PASSAT
SCIROCCO
SCIROCCO GTI

08/82. 02-25745-20 bm
027 198 012 L
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-25928-00   S
171 253 115

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 JJ 82 kW (112 PS) SCIROCCO GTI 08/82-12/89 02-25745-19 bm
027 198 012 N
E.12/83
02-25745-20 bm
027 198 012 L
E01/84.
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-24099-20  S
055 253 115 A
E.12/83

71-25928-00  S
171 253 115

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 JN 66 kW (90 PS) PASSAT 01/83-03/88 02-25745-17 bm
026 198 012 S
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-24057-20  S
431 253 115 A

71-24068-10  S
433 253 115

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 KR
PL

95-102 kW
(129-140 PS)

CORRADO
GOLF GTI
JETTA
PASSAT
SCIROCCO

10/85-09/93 02-25745-16 bm
027 198 012 K
08-12948-10 bn
051 198 011 A
+028 103 609 A

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32048-01
027 103 385 C (10x)

15-27327-01
027 198 025

12-26058-03
027 109 675 (16x)
70-26058-00 16x
027 109 675

71-27329-10
037 129 717 F

71-27328-10 bk
027 129 717 D

71-25968-20 4x
027 129 589 A

71-27331-30  S
533 253 115 D

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1574 ¬ 1575

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,8 PB
PF
2H

72-82 kW
(98-112 PS)

GOLF
GOLF GTI
JETTA
PASSAT
SCIROCCO GTI

08/82-07/93 02-25745-20 bm
027 198 012 L
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-25928-00   S
171 253 115

71-27909-10  S
155 253 115

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 PD 49 kW (67 PS) TRANSPORTER 12/90-07/92 02-29300-01 bm
044 198 012
08-12948-12 bn
044 198 011 A

61-29300-00
044 103 383 D
82,5 %

14-32045-01
049 103 385 (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 PG 118 kW (160 PS) CORRADO G60
GOLF G60
PASSAT G60

08/88-05/97 02-33905-01 bm
037 198 012 D
08-33138-01 bn
037 198 011 D

61-33905-00
037 103 383 L
82 %
1,5 mm
MLS

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

71-31692-00
026 103 483 F

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-25876-00 bk
035 121 171 C

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-27331-30  S
533 253 115 D

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,8 026.2 INDUSTRIEMOT. 61-25745-40
026 103 383 P
82 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1576 ¬ 1577

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,8 049.6 INDUSTRIEMOT. 02-23805-05 bm
049 198 012 H
08-12948-09 bn
037 198 011 C

61-23805-50
049 103 383 K
81 %
1,75 mm

14-32045-01
049 103 385 (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-25927-20
026 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 AAZ 55 kW (75 PS) GOLF TD
PASSAT TD
VENTO TD

03/91-04/99 02-28777-01 bm
028 198 012 B
A.AAZ 678 000

02-28777-03 bm
028 198 012 E
AAAZ 678 001.

08-23134-03 bn
028 198 011 D

61-29000-30
028 103 383 BB
81 %
1,6 mm 1 G
A.AAZ 462 614
61-29000-40
028 103 383 BC
81 %
1,65 mm 2 G
A.AAZ 462 614
61-29000-50
028 103 383 BD
81 %
1,7 mm 3 G
A.AAZ 462 614

61-31225-30
028 103 383 BH
81 %
1,53 mm 1 G
MLS
AAAZ 462 615.
61-31225-40
028 103 383 BJ
81 %
1,57 mm 2 G
MLS
AAAZ 462 615.
61-31225-50
028 103 383 BK
81 %
1,61 mm 3 G
MLS
AAAZ 462 615.

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-28777-01
028 198 025

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.AAZ 678 000
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AAAZ 678 001.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.AAZ 678 000
70-26058-00 8x
027 109 675
AAAZ 678 001.

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-27909-10  S
155 253 115

71-31943-00
037 115 220 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 ABL 50 kW (68 PS) TRANSPORTER 10/92-04/03 02-28777-01 bm
028 198 012 B
A.ABL 076 000

08-23134-02 bn
044 198 011

61-31225-30
028 103 383 BH
81 %
1,53 mm 1 G
MLS
61-31225-40
028 103 383 BJ
81 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31225-50
028 103 383 BK
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-28777-01
028 198 025

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.ABL 076 000
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AABL 076 001.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.ABL 076 000
70-26058-00 8x
027 109 675
AABL 076 001.

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-31943-00
037 115 220 B
A.ABL 070 000

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi
AABL 070 001 - 076 00.

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1578 ¬ 1579
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1,9 ADE INDUSTRIEMOT. 02-28777-02 bm
028 198 012 D
A.ADE 003 235

02-28777-03 bm
028 198 012 E
AADE 003 236.

08-23134-03 bn
028 198 011 D
A.ADE 004 200

08-23134-04 bn dp
AADE 004 201.

61-31225-30
028 103 383 BH
81 %
1,53 mm 1 G
MLS
61-31225-40
028 103 383 BJ
81 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31225-50
028 103 383 BK
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-28777-01
028 198 025

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.ADE 003 235
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AADE 003 236.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.ADE 003 235
70-26058-00 8x
027 109 675
AADE 003 236.

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-31943-00
037 115 220 B

81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.ADE 004 200
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AADE 004 201.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 ADG INDUSTRIEMOT. 02-28777-03 bm
028 198 012 E

08-23134-03 bn
028 198 011 D
A.ADG 019 500

08-23134-04 bn dp
AADG 019 501.

61-31225-30
028 103 383 BH
81 %
1,53 mm 1 G
MLS
61-31225-40
028 103 383 BJ
81 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31225-50
028 103 383 BK
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-28777-01
028 198 025

71-28777-10
028 103 483 B

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-28451-00
037 253 039

70-31414-10 81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.ADG 019 500
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AADG 019 501.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 AEF 47 kW (64 PS) CADDY D
POLO D

10/94-09/01 02-28777-02 bm
028 198 012 D
A.AEF 007 000

02-28777-03 bm
028 198 012 E
AAEF 007 001.

08-23134-03 bn
028 198 011 D
A.AEF 265 000

08-23134-04 bn dp
AAEF 265 001.

61-31225-30
028 103 383 BH
81 %
1,53 mm 1 G
MLS
61-31225-40
028 103 383 BJ
81 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31225-50
028 103 383 BK
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-28777-01
028 198 025

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.AEF 007 000
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AAEF 007 001.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.AEF 007 000
70-26058-00 8x
027 109 675
AAEF 007 001.

71-28781-10
028 129 717 D

71-28451-00
037 253 039

71-31943-00
037 115 220 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AEF 265 000
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAEF 265 001.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1580 ¬ 1581
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1,9 AEY 47 kW (64 PS) CADDY SDI
GOLF SDI
POLO SDI
VENTO SDI

07/95-01/04 02-31257-02 bm
028 198 012 F

08-23134-03 bn
028 198 011 D
A.AEY 050 000

08-23134-04 bn dp
AAEY 050 001.

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AEY 050 000
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAEY 050 001.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 AFD 58 kW (79 PS) 02-31257-02 bm
028 198 012 F

08-23134-03 bn
028 198 011 D
A.AFD 000 999

08-23134-04 bn dp
AAFD 001 000.

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 L 2x
026 129 589 A

71-28186-20 R 2x
034 129 589 B

70-31414-10

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AFD 000 999
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAFD 001 000.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 AFN 81 kW (110 PS) GOLF TDI
PASSAT TDI
POLO TDI
SHARAN TDI
VENTO TDI

03/96-06/02 02-31257-01 bm
028 198 012 C
A.AFN 002 000

02-31257-02 bm
028 198 012 F
AAFN 002 001.

08-23134-03 bn
028 198 011 D
A.AFN 576 000

08-23134-04 bn dp
AAFN 576 001.

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.AFN 002 000
12-26058-02
027 109 675 (8x)
AAFN 002 001.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.AFN 002 000
70-26058-00 8x
027 109 675
AAFN 002 001.

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-33199-00  S
1H0 253 115 A

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi
A.AFN 866 421

70-31414-10
AAFN 866 422.

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AFN 576 000
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAFN 576 001.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
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1,9 AGD 47 kW (64 PS) POLO SDI 07/96-09/01 02-31257-02 bm
028 198 012 F

08-23134-03 bn
028 198 011 D
A.AGD 015 000

08-23134-04 bn dp
AAGD 015 001.

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-27909-10   S
155 253 115

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AGD 015 000
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAGD 015 001.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 AGP 50 kW (68 PS) BORA SDI
GOLF SDI
POLO SDI

08/97-06/06 02-33838-01 bm
038 198 012

08-31414-03 bn ds
038 198 011

61-31325-00
038 103 383 G
80,5 %
1,45 mm 1 G
MLS
A.AGP 028 000
61-31325-10
038 103 383 F
80,5 %
1,53 mm 2 G
MLS
A.AGP 028 000
61-31325-20
038 103 383 E
80,5 %
1,61 mm 3 G
MLS
A.AGP 028 000

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
AAGP 028 001.
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
AAGP 028 001.
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS
AAGP 028 001.

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

70-31414-10 81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
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1,9 AGR 66 kW (90 PS) BORA TDI
GOLF TDI
POLO TDI

09/96-05/06 02-33838-01 bm
038 198 012

08-31414-03 bn ds
038 198 011

61-31325-00
038 103 383 G
80,5 %
1,45 mm 1 G
MLS
A.AGR 151 000
61-31325-10
038 103 383 F
80,5 %
1,53 mm 2 G
MLS
A.AGR 151 000
61-31325-20
038 103 383 E
80,5 %
1,61 mm 3 G
MLS
A.AGR 151 000

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
AAGR 151 001.
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
AAGR 151 001.
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS
AAGR 151 001.

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

70-31414-10 81-24292-10 K  ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
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1,9 AHF 81 kW (110 PS) BORA TDI
GOLF TDI

08/97-05/04 02-33838-01 bm
038 198 012

08-31414-03 bn ds
038 198 011

61-31325-00
038 103 383 G
80,5 %
1,45 mm 1 G
MLS
A.AHF 140 000
61-31325-10
038 103 383 F
80,5 %
1,53 mm 2 G
MLS
A.AHF 140 000
61-31325-20
038 103 383 E
80,5 %
1,61 mm 3 G
MLS
A.AHF 140 000

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
AAHF 140 001.
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
AAHF 140 001.
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS
AAHF 140 001.

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

70-31414-10 81-24292-10 K  ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 AHH
AVG

66-81 kW
(90-110 PS)

GOLF TDI
PASSAT TDI
SHARAN TDI

09/96-06/02 02-31257-02 bm
028 198 012 F

08-23134-04 bn dp

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

70-31414-10

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
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1,9 AHU 66 kW (90 PS) CADDY TDI
GOLF TDI
PASSAT TDI
POLO TDI
SHARAN TDI
VENTO TDI

09/93-03/10 02-31257-01 bm
028 198 012 C

08-23134-03 bn
028 198 011 D
A.AHU 390 000

08-23134-04 bn dp
AAHU 390 001.

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AHU 390 000
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAHU 390 001.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 AJM
ATJ

85 kW (115 PS) BORA TDI
GOLF TDI
PASSAT TDI

08/98-06/01 02-34302-02 bm

08-35038-01 bn dp

61-34250-00
038 103 383 DE
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34250-10
038 103 383 DF
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34250-20
038 103 383 DG
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 L 2x
026 129 589 A

71-28186-20 R 2x
034 129 589 B

71-33841-00  S
3A0 253 115

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,9 ALE 66 kW (90 PS) CADDY TDI
GOLF TDI
POLO TDI
VENTO TDI

09/93-01/04 02-31257-02 bm
028 198 012 F

08-23134-03 bn
028 198 011 D
A.ALE 576 000

08-23134-04 bn dp
AALE 576 001.

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-33199-00  S
1H0 253 115 A

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.ALE 576 000
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AALE 576 001.
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
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1,9 ALH 66 kW (90 PS) BORA TDI
CADDY TDI
GOLF TDI
NEW BEETLE TDI
POLO TDI

09/96-05/06 02-33838-01 bm
038 198 012

08-31414-03 bn ds
038 198 011

61-31325-00
038 103 383 G
80,5 %
1,45 mm 1 G
MLS
A.ALH 085 000
61-31325-10
038 103 383 F
80,5 %
1,53 mm 2 G
MLS
A.ALH 085 000
61-31325-20
038 103 383 E
80,5 %
1,61 mm 3 G
MLS
A.ALH 085 000

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
AALH 085 001.
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
AALH 085 001.
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS
AALH 085 001.

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

70-31414-10 81-24292-10 K  ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 ANC 44 kW (60 PS) 02-33838-01 bm
038 198 012

08-36871-01 bn ds

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1592 ¬ 1593

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,9 ANU
AVB
AVF
AWX
BEW
BLT
BPZ
BSW
BTB
BVK

66-110 kW
(90-150 PS)

NEW BEETLE TDI
PASSAT TDI
POLO TDI
SHARAN TDI

09/95. 02-34302-01 bm

08-35038-01 bn dp

61-34250-00
038 103 383 DE
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34250-10
038 103 383 DF
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34250-20
038 103 383 DG
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-35884-00
038 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

71-33841-00   S
3A0 253 115

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,9 AQM
AYQ

47-50 kW
(64-68 PS)

BORA SDI
CADDY SDI
GOLF SDI
POLO SDI

11/95-06/06 02-33838-02 bm

08-31414-03 bn ds
038 198 011

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

71-27909-10  S
155 253 115

70-31414-10 81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 ARD
AVM
BEQ
BEU
BJC
BXT

30-63 kW
(41-86 PS)

02-33838-01 bm
038 198 012

08-35038-01 bn dp

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1594 ¬ 1595

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ���� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,9 ARL 110 kW (150 PS) BORA TDI
GOLF TDI

02/00-06/06 02-34302-01 bm

08-35038-01 bn dp

61-34250-00
038 103 383 DE
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34250-10
038 103 383 DF
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34250-20
038 103 383 DG
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32122-01
038 103 384 C (10x)

71-35884-00
038 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-33841-00   S
3A0 253 115

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,9 ASV 81 kW (110 PS) BORA TDI
GOLF TDI
POLO TDI

08/97-05/04 02-33838-01 bm
038 198 012

08-31414-03 bn ds
038 198 011

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

71-33841-00  S
3A0 253 115

70-31414-10 81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 ASX 47 kW (64 PS) POLO SDI 10/99-09/01 02-31257-02 bm
028 198 012 F

08-23134-04 bn dp

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1596 ¬ 1597

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ���� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,9 ASY 47 kW (64 PS) POLO SDI 10/01. 02-34302-02 bm

08-35038-01 bn dp

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 L 2x
026 129 589 A

71-28186-20 R 2x
034 129 589 B

71-27909-10   S
155 253 115

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,9 ASZ
ATD
AUY
AXR

74-96 kW
(100-130 PS)

BORA TDI
GOLF TDI
NEW BEETLE TDI
POLO TDI
SHARAN TDI

12/98. 02-34302-01 bm

08-35038-01 bn dp

61-34250-00
038 103 383 DE
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34250-10
038 103 383 DF
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34250-20
038 103 383 DG
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-35884-00
038 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-33841-00  S
3A0 253 115

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,9 AVQ
BJB
BKC
BRU
BXE
BXF

66-77 kW
(90-105 PS)

CADDY TDI
GOLF TDI
JETTA TDI
PASSAT TDI
TOURAN TDI

02/03. 02-34302-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-34250-00
038 103 383 DE
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34250-10
038 103 383 DF
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34250-20
038 103 383 DG
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-35884-00
038 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1598 ¬ 1599

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,9 AXB
AXC

63-77 kW
(85-105 PS)

MULTIVAN TDI
TRANSPORTER

04/03-11/09 02-34302-01 bm

08-35038-01 bn dp

61-34250-00
038 103 383 DE
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34250-10
038 103 383 DF
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34250-20
038 103 383 DG
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-35884-00
038 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,9 BGG 47 kW (64 PS) GOLF SDI
PARATI D
POINTER

08/02. 02-28777-03 bm
028 198 012 E

08-23134-04 bn dp

61-31225-30
028 103 383 BH
81 %
1,53 mm 1 G
MLS
61-31225-40
028 103 383 BJ
81 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31225-50
028 103 383 BK
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-28777-01
028 198 025

71-28777-10
028 103 483 B

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-28451-00
037 253 039

71-31943-00
037 115 220 B

81-34367-00 K ,
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,9 BGL
BGM
CDXA
CDXB

29-55 kW
(39-75 PS)

02-33838-01 bm
038 198 012

08-36871-01 bn ds

61-31980-00
038 103 383 AL
80,5 %
1,47 mm 1 G
MLS
61-31980-10
038 103 383 AM
80,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31980-20
038 103 383 AN
80,5 %
1,67 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 L 2x
026 129 589 A

71-28186-20 R 2x
034 129 589 B

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1600 ¬ 1601

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ���� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,9 BLS
BMT
BRM
BSU
BXJ

55-77 kW
(75-105 PS)

CADDY TDI
GOLF TDI
JETTA TDI
PASSAT TDI
POLO TDI
TOURAN TDI

10/01. 02-37594-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-34250-00
038 103 383 DE
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34250-10
038 103 383 DF
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34250-20
038 103 383 DG
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-37594-00
03G 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-37533-00
03G 253 039 A

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,9 BRR
BRS

62-75 kW
(84-102 PS)

MULTIVAN TDI
TRANSPORTER

01/06-11/09 02-37596-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-34250-00
038 103 383 DE
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34250-10
038 103 383 DF
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34250-20
038 103 383 DG
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-37596-00
03G 103 483 F

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

1,9 DF
DG
DH
GW
SP

44-68 kW
(60-92 PS)

TRANSPORTER 08/82. 01-25315-02 bn bq
025 198 009 B
02-25315-03 bs 2x
025 198 012 B

61-25315-10 4x
025 101 343 B
95 %
1,05 mm

71-25975-00 2x
025 101 345

71-21644-30 2x
113 101 481 F

71-25543-10 2x
025 129 717 E

71-25283-40 4x
N 901 316 02

71-23411-10  S 2x
025 251 235

81-25944-10 K ,
025 105 247 A
48x68x10
A SL RD FPM
81-25946-00 K .
029 105 245 B
75x95x10
A LD ACM FPM

1,9 WN 85 kW (115 PS) PASSAT
SANTANA

01/81-07/83 02-24260-08 bm
035 198 012 L
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-24260-40
035 103 383 K
81,5 %
1,75 mm

14-32046-02
049 103 384 B (12x)

15-13006-01
034 198 025
Kork

15-28957-01
034 198 025 D
Gummi

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-25061-20
035 129 717 M

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-24057-20  S
431 253 115 A

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1602 ¬ 1603

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������

bs für einen Zylinderkopf / for one cylinder head / pour une culasse / para una culata de cilindro / per una testata / ��� ������� ����� ���������

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

1,9 028.B INDUSTRIEMOT. 02-28777-01 bm
028 198 012 B

08-23134-03 bn
028 198 011 D

61-31225-30
028 103 383 BH
81 %
1,53 mm 1 G
MLS
61-31225-40
028 103 383 BJ
81 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31225-50
028 103 383 BK
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-28777-01
028 198 025

71-28777-10
028 103 483 B

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 1X 44-45 kW
(60-61 PS)

TRANSPORTER 07/90-04/03 02-28777-01 bm
028 198 012 B

08-23134-02 bn
044 198 011

61-29000-30
028 103 383 BB
81 %
1,6 mm 1 G
A.1X 104 630
61-29000-40
028 103 383 BC
81 %
1,65 mm 2 G
A.1X 104 630
61-29000-50
028 103 383 BD
81 %
1,7 mm 3 G
A.1X 104 630

61-31225-30
028 103 383 BH
81 %
1,53 mm 1 G
MLS
A1X 104 631.
61-31225-40
028 103 383 BJ
81 %
1,57 mm 2 G
MLS
A1X 104 631.
61-31225-50
028 103 383 BK
81 %
1,61 mm 3 G
MLS
A1X 104 631.

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-28777-01
028 198 025

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-31943-00
037 115 220 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1604 ¬ 1605



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK
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AG

EN

1,9 1Y 47-50 kW
(64-68 PS)

CADDY D
GOLF D
PASSAT D
POLO D
VENTO D

05/89-01/04 02-28777-01 bm
028 198 012 B
A.1Y 580 000

02-28777-03 bm
028 198 012 E
A1Y 580 001.

08-23134-03 bn
028 198 011 D

61-29000-30
028 103 383 BB
81 %
1,6 mm 1 G
A.1Y 315 599
61-29000-40
028 103 383 BC
81 %
1,65 mm 2 G
A.1Y 315 599
61-29000-50
028 103 383 BD
81 %
1,7 mm 3 G
A.1Y 315 599

61-31225-30
028 103 383 BH
81 %
1,53 mm 1 G
MLS
A1Y 315 600.
61-31225-40
028 103 383 BJ
81 %
1,57 mm 2 G
MLS
A1Y 315 600.
61-31225-50
028 103 383 BK
81 %
1,61 mm 3 G
MLS
A1Y 315 600.

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-28777-01
028 198 025

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.1Y 580 000
12-26058-02
027 109 675 (8x)
A1Y 580 001.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.1Y 580 000
70-26058-00 8x
027 109 675
A1Y 580 001.

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-27909-10   S
155 253 115

71-31943-00
037 115 220 B

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

1,9 1Z 66 kW (90 PS) CADDY TDI
GOLF TDI
PASSAT TDI
SHARAN TDI
VENTO TDI

09/93-03/10 02-31257-01 bm
028 198 012 C
A.1Z 770 000

02-31257-02 bm
028 198 012 F
A1Z 770 001.

08-23134-03 bn
028 198 011 D

61-33120-30
028 103 383 BL
81 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-33120-40
028 103 383 BM
81 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-33120-50
028 103 383 BN
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-31257-01
028 103 483 G
+028 103 532 A (3x)
+028 103 533 (3x)

12-25837-01
026 109 675 (8x)
A.1Z 770 000
12-26058-02
027 109 675 (8x)
A1Z 770 001.
70-25837-00 8x
026 109 675
A.1Z 770 000
70-26058-00 8x
027 109 675
A1Z 770 001.

71-28781-10
028 129 717 D

71-27898-20 R 2x
026 129 589 A

71-28186-20 L 2x
034 129 589 B

71-33199-00  S
1H0 253 115 A

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1606 ¬ 1607



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

2,0 AAC 62 kW (84 PS) TRANSPORTER
VENTO

07/90-04/03 02-29300-01 bm
044 198 012
08-23134-02 bn
044 198 011

61-29300-00
044 103 383 D
82,5 %

14-32047-01
068 103 384 A (10x)

15-12947-02
026 198 025 A
8,5 mm
Kork

15-31692-01
026 198 025 C
6,5 mm
Gummi

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-29173-00
048 129 717 A

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-31943-00
037 115 220 B

81-19299-10 K  ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 ABF 110 kW (150 PS) GOLF GTI
PASSAT
SHARAN

08/92-02/00 02-28290-07 bm
037 198 012 F
A.ABF 031 251
02-29305-03 bm
037 198 012 J
AABF 031 252.

08-31011-01 bn
037 198 011 G

61-28290-00
048 103 383 B
83,5 %
1,75 mm
A.ABF 031 251

61-29305-00
048 103 383 D
83,5 %
1,65 mm
MLS
AABF 031 252.

14-32048-01
027 103 385 C (10x)
A.ABF 031 251

14-32053-01
053 103 385 (10x)
AABF 031 252.

15-27327-01
027 198 025
A.ABF 031 251

15-33384-01
051 198 025
AABF 031 252.

12-26058-03
027 109 675 (16x)
70-26058-00 16x
027 109 675

71-27329-10
037 129 717 F

71-31987-00 bk O
037 129 717 E

71-25968-20 4x
027 129 589 A

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 ADC 85 kW (116 PS) POLO 08/99-09/01 02-31080-01 bm
037 198 012 N
08-31011-01 bn
037 198 011 G
08-33138-02 bn dp

61-31080-00
037 103 383 N
83,5 %
1,65 mm
MLS

14-32050-01
050 103 384 (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31983-00
037 129 717 C

71-31984-00 bk
037 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

71-27331-30  S
533 253 115 D

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 ADY
AEP
AGG
AKR

79-85 kW
(107-116 PS)

CORRADO
GOLF
PASSAT
SHARAN
VENTO

02/90-03/10 02-29305-06 bm
037 198 012 L
08-31011-01 bn
037 198 011 G
08-33138-02 bn dp

61-29305-00
048 103 383 D
83,5 %
1,65 mm
MLS

14-32050-01
050 103 384 (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-29173-00
048 129 717 A

71-31957-00
037 253 039 D

71-27331-30  S
533 253 115 D

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1608 ¬ 1609

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.
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2,0 AEG
AEG PR-ML2

85 kW (115 PS) NEW BEETLE 01/98. 02-34140-02 bm
08-35038-01 bn dp

61-34140-10
06A 103 383 AN
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

40-76854-00 4x
06A 129 717 D

71-34222-00 bk
06A 129 717

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 AEG PR-ML8
BBX
BEJ
BER
BHP
BHY
BJZ
CBPA

85 kW
(114-116 PS)

GOLF
JETTA
MAGOTAN
NEW BEETLE
POLO
SAGITAR
TOURAN
TOURAN FSI

01/98. 02-34140-03 bm
08-35038-01 bn dp

61-34140-10
06A 103 383 AN
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34212-00
06A 103 483 C

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

40-76854-00 4x
06A 129 717 D

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 ALT 96 kW (130 PS) PASSAT 11/01-05/05 02-35450-01 bm
08-35053-04 bn ds

61-35450-00
06B 103 383 R
83,5 %
MLS

14-32166-01
06B 103 385 (10x)

71-35567-00
06B 103 483 H

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-34207-00 4x
058 129 717 C

71-34214-00
06B 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 APK
AQY
AZH

85 kW (115 PS) BORA
GOLF
NEW BEETLE

01/98. 02-34140-02 bm
08-35038-01 bn dp

61-34140-10
06A 103 383 AN
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31983-00
037 129 717 C

71-34222-00 bk
06A 129 717

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 ATM
AXA

85 kW (115 PS) MULTIVAN
SHARAN
TRANSPORTER

09/95. 02-34140-03 bm
08-35038-01 bn dp

61-34140-10
06A 103 383 AN
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34212-00
06A 103 483 C

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31983-00
037 129 717 C

71-34943-00 bk
06A 129 717 F

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 ATU
AWF
AWG

85 kW (115 PS) GOLF 06/98-06/02 02-31080-02 bm
08-33138-02 bn dp

61-31080-00
037 103 383 N
83,5 %
1,65 mm
MLS

14-32050-01
050 103 384 (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31983-00
037 129 717 C

71-31984-00 bk
037 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

71-27331-30  S
533 253 115 D

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-34367-00 K ,
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1610 ¬ 1611

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.
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2,0 AVH
AZG
BBW
BEV

85 kW (115 PS) BORA
GOLF
NEW BEETLE

01/98. 02-34140-03 bm
08-35038-01 bn dp

61-34140-10
06A 103 383 AN
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34212-00
06A 103 483 C

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31983-00
037 129 717 C

71-34222-00 bk
06A 129 717

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 AXW 110 kW (150 PS) GOLF FSI
TOURAN FSI

10/03. 02-36030-01 bm
08-35053-04 bn ds

61-36030-00
06D 103 383 L
MLS

14-32197-01
06D 103 385 (10x)

71-36037-00
06D 103 483 D

12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36071-00
06D 129 717 D

71-34214-00
06B 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 AXX
BPY
BWA
BYD
CDLA
CDLC
CDLF

147-199 kW
(200-270 PS)

EOS TFSI
GOLF GTI
GOLF R
GOLF TFSI
JETTA TFSI
PASSAT TFSI
SCIROCCO

10/04. 02-36005-01 bm
08-35054-02 bn dp

61-36005-00
06F 103 383 G
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

71-36774-00
06F 103 483 D

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36072-00
06F 129 717 D

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 AZJ
BDC
BEH
BGD

85 kW
(115-116 PS)

BORA
GOLF
GOLF Bi-Fuel
NEW BEETLE

01/98. 08-35038-01 bn dp 61-34140-10
06A 103 383 AN
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34212-00
06A 103 483 C

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-34203-00 4x
06A 133 398 F

71-36061-00 bk 4x
06A 133 227 B

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 AZM
BFF
BNL

85 kW
(115-116 PS)

PASSAT 11/00-03/09 02-34140-01 bm
08-35038-01 bn dp

61-34140-10
06A 103 383 AN
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-34208-00 4x
06B 129 717 A

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1612 ¬ 1613

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���
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VOLKSWAGEN

ALtr.
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2,0 AZV
BKD
BKP
BMA
BVE
BWV

88-103 kW
(120-140 PS)

GOLF TDI
JETTA TDI
PASSAT TDI
TOURAN TDI

02/03. 02-36041-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-33770-00
03G 103 383
82 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-33770-10
03G 103 383 A
82 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-33770-20
03G 103 383 B
82 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32195-01
03G 103 384 (10x)

71-36041-00
03G 103 483

12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36121-00
03G 129 717 B

71-37563-00
03G 129 717 C

71-38428-00
03L 253 039 B

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 BDJ
BDK
BST

51-55 kW
(70-75 PS)

CADDY SDI
GOLF SDI

01/04. 02-34302-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-34350-00
038 103 383 CH
82 %
1,41 mm 1 G
MLS
61-34350-10
038 103 383 CJ
82 %
1,51 mm 2 G
MLS
61-34350-20
038 103 383 CK
82 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-35884-00
038 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 BEF 43 kW (58 PS) 08-35054-02 bn dp 61-37040-00
06G 103 383 A
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

40-76854-00 4x
06A 129 717 D

71-28451-00
037 253 039

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 BGW
BHW

100 kW (136 PS) PASSAT TDI 12/03-05/05 02-34302-01 bm

08-35038-01 bn dp

61-34810-00
038 103 383 CP
82 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34810-10
038 103 383 CQ
82 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34810-20
038 103 383 CR
82 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-35884-00
038 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1614 ¬ 1615

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����
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2,0 BLR
BLX
BLY
BVX
BVY
BVZ

110 kW (150 PS) EOS FSI
GOLF FSI
JETTA FSI
PASSAT FSI
TOURAN FSI

10/03. 02-36030-02 bm
08-35053-04 bn ds

61-36030-00
06D 103 383 L
MLS

14-32197-01
06D 103 385 (10x)

71-36047-00
06D 103 483 E

12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36071-00
06D 129 717 D

71-34214-00
06B 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90006-00 K . D
06B 103 171 B
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 BMM
BMP
CBHA
CBKA

47-103 kW
(64-140 PS)

CADDY TDI
EOS TDI
GOLF TDI
JETTA TDI
PASSAT TDI
TOURAN TDI

08/04. 02-37594-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-34810-00
038 103 383 CP
82 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34810-10
038 103 383 CQ
82 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34810-20
038 103 383 CR
82 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-37594-00
03G 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-37533-00
03G 253 039 A

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 BMN
BMR
BUZ

120-125 kW
(163-170 PS)

GOLF TDI
JETTA TDI
PASSAT TDI
TOURAN TDI

08/05. 02-36972-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-33770-00
03G 103 383
82 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-33770-10
03G 103 383 A
82 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-33770-20
03G 103 383 B
82 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32195-01
03G 103 384 (10x)

71-36972-00
03G 103 483C

12-31306-01
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36121-00
03G 129 717 B

71-37563-00
03G 129 717 C

71-38429-00
03G 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N 2x
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 BRT
BVH

100-103 kW
(136-140 PS)

SHARAN TDI 11/05-03/10 02-37596-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-34810-00
038 103 383 CP
82 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34810-10
038 103 383 CQ
82 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34810-20
038 103 383 CR
82 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-37596-00
03G 103 483 F

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1616 ¬ 1617

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ���� ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
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�
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2,0 BSX
CBSA

37-80 kW
(50-109 PS)

CADDY
TOURAN

02/06. 02-37040-01 bm
08-35038-01 bn dp

61-37040-00
06G 103 383 A
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34212-00
06A 103 483 C

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

40-76854-00 4x
06A 129 717 D

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 BTL 80 kW (109 PS) SANTANA 3000 05/06-10/07 61-34140-10
06A 103 383 AN
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-40813-00
051 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 CAAA
CAAB
CAAC
CAAE
CCHA
CCHB

62-103 kW
(84-140 PS)

MULTIVAN TDI
TRANSPORTER 
TDI

09/09. 02-40486-01 bm

08-40848-01 bn dp

61-37175-00
03L 103 383 AM
82 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-37175-10
03L 103 383 AN
82 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-37175-20
03L 103 383 AP
82 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32299-01
WHT 002 131 (10x)

15-40486-01
03L 103 483 C
+03L 103 070 (4x)

71-40486-00
03L 103 483 C

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-40507-00
03L 129 717 E

71-37422-00
03L 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90052-00 K . D
03L 103 171
PTFE
81-40538-00 N
03L 103 085
32x47x10
A RD FPM

2,0 CAWA
CAWB
CBFA
CCTA
CCTB
CCZA
CCZB
CCZC

125-155 kW
(170-211 PS)

BEETLE TSI
EOS TFSI
EOS TSI
GOLF
GOLF GTI
GOLF TFSI
GOLF TSI
JETTA TFSI
JETTA TSI
PASSAT FSI
PASSAT TFSI
PASSAT TSI
SCIROCCO TSI
SHARAN TSI
TIGUAN TFSI
TIGUAN TSI

10/04. 02-37475-01 bm
08-39129-01 bn dp

61-37475-00
06H 103 383 AD
83 %
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36072-00
06F 129 717 D

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10 81-37608-00 K ,
06H 103 085 G
45x60x8
AB SL RD FPM
81-90037-00 K . D
06H 103 171 F
PTFE

¬ 1618 ¬ 1619
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2,0 CBAA
CBAB
CBAC
CBBA
CBBB
CBDA
CBDB
CBDC
CBEA
CJAA

81-125 kW
(110-170 PS)

EOS TDI
GOLF TDI
JETTA TDI
PASSAT TDI
SCIROCCO TDI
TIGUAN TDI

01/05. 02-38931-01 bm

08-39084-01 bn dp

61-38190-00
03L 103 383
82 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-38190-10
03L 103 383 A
82 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-38190-20
03L 103 383 B
82 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32299-01
WHT 002 131 (10x)

71-38931-00
03L 103 483

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-38929-00
03L 129 717

71-38428-00
03L 253 039 B

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90052-00 K . D
03L 103 171
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 CBJB 55 kW (75 PS) 02-34302-01 bm

08-35038-02 bn dp

61-34810-00
038 103 383 CP
82 %
1,45 mm 1 G
MLS
61-34810-10
038 103 383 CQ
82 %
1,53 mm 2 G
MLS
61-34810-20
038 103 383 CR
82 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32121-01
038 103 384 (10x)

71-35884-00
038 103 483 D

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

71-28781-10
028 129 717 D

71-31957-00
037 253 039 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90018-00 K . D
038 103 171 S
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 CDBA 90 kW (122 PS) AMAROK TDI 09/10. 02-40486-01 bm

08-40848-01 bn dp

61-37175-00
03L 103 383 AM
82 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-37175-10
03L 103 383 AN
82 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-37175-20
03L 103 383 AP
82 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32299-01
WHT 002 131 (10x)

15-40486-01
03L 103 483 C
+03L 103 070 (4x)

71-40486-00
03L 103 483 C

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-40506-00
03L 129 717 D

71-37422-00
03L 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90052-00 K . D
03L 103 171
PTFE
81-40538-00 N
03L 103 085
32x47x10
A RD FPM

¬ 1620 ¬ 1621
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2,0 CDCA 120 kW (163 PS) AMAROK BiTDI 09/10. 02-40486-03 bm

08-40848-01 bn dp

61-37175-00
03L 103 383 AM
82 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-37175-10
03L 103 383 AN
82 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-37175-20
03L 103 383 AP
82 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32299-01
WHT 002 131 (10x)

15-40486-01
03L 103 483 C
+03L 103 070 (4x)

71-40486-00
03L 103 483 C

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-40506-00
03L 129 717 D

71-40504-00
03L 253 039 G

70-31414-10 81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90052-00 K . D
03L 103 171
PTFE
81-40538-00 N
03L 103 085
32x47x10
A RD FPM

2,0 CEN
CGZ

88 kW (120 PS) BORA
LAVIDA

04/08. 61-34140-10
06A 103 383 AN
MLS

14-32126-01
06A 103 384 C (10x)

71-34212-00
06A 103 483 C

12-26058-02
027 109 675 (8x)
70-26058-00 8x
027 109 675

40-76854-00 4x
06A 129 717 D

71-34216-00
06A 253 039 L

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90010-00 K . D
06A 103 171 A
PTFE
81-34367-00 N
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

2,0 CFCA 132 kW (180 PS) MULTIVAN BiTDI
MULTIVAN TDI
TRANSPORTER 
BiTDI

09/09. 02-40486-02 bm

08-40848-01 bn dp

61-37175-00
03L 103 383 AM
82 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-37175-10
03L 103 383 AN
82 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-37175-20
03L 103 383 AP
82 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32299-01
WHT 002 131 (10x)

15-40486-01
03L 103 483 C
+03L 103 070 (4x)

71-40486-00
03L 103 483 C

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-40507-00
03L 129 717 E

71-40497-00
03C 253 039 F

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90052-00 K . D
03L 103 171
PTFE
81-40538-00 N
03L 103 085
32x47x10
A RD FPM

2,0 CFFA
CFFB
CFFD
CFGB
CFHB
CFHC
CFHE
CFHF
CFJA
CLCA
CLCB
CLJA

62-125 kW
(85-170 PS)

CADDY TDI
EOS TDI
GOLF TDI
JETTA TDI
PASSAT TDI
SCIROCCO TDI
SHARAN TDI
TIGUAN TDI
TOURAN TDI

08/03. 02-40486-01 bm

08-40848-01 bn dp

61-37600-00
03L 103 383 AJ
82 %
1,55 mm 1 G
MLS
61-37600-10
03L 103 383 AK
82 %
1,63 mm 2 G
MLS
61-37600-20
03L 103 383 AL
82 %
1,71 mm 3 G
MLS

14-32299-01
WHT 002 131 (10x)

15-40486-01
03L 103 483 C
+03L 103 070 (4x)

71-40486-00
03L 103 483 C

12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-40507-00
03L 129 717 E

71-37422-00
03L 253 039 E

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-90052-00 K . D
03L 103 171
PTFE
81-40538-00 N
03L 103 085
32x47x10
A RD FPM

¬ 1622 ¬ 1623
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2,0 CGM 147 kW (200 PS) PASSAT TSI 04/11. 61-37475-00
06H 103 383 AD
83 %
MLS

14-32276-01
06D 103 385 D (10x)

70-31414-10 12-31306-12
036 109 675 (16x)
70-31306-00 16x
036 109 675

71-36072-00
06F 129 717 D

71-37511-00
06F 253 039 F

70-31414-10 81-37608-00 K  ,
06H 103 085 G
45x60x8
AB SL RD FPM

2,0 CH 55 kW (75 PS) LT 04/75-09/83 02-23860-04 bm
060 198 012 D
08-23874-02 bn
060 198 011 B

61-23860-20
046 103 383 J
88,5 %
1,75 mm

14-32047-01
068 103 384 A (10x)
A0008796.

15-23902-02
060 198 025 A

12-25247-01
046 109 675 A (8x)
70-25247-00 8x
046 109 675 A

71-25072-10
060 129 717 A

71-23918-20
060 129 589 C

71-23837-10  S
060 253 115 C

10-23874-02
060 198 041 A

81-24289-00 K ,
048 115 147
35x54x10
A SL RD ACM
81-20589-20 K .
059 103 051 D
96x117x12
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 CJ
GE

51 kW
(69-70 PS)

TRANSPORTER 08/75-07/79 01-23455-05 bq
029 198 009 A
13-21729-02 5
021 198 031 B

61-23455-00 4x
039 101 343 B
94 %
0,7 mm

71-21728-00 2x
021 101 481

71-23374-00 4x
021 129 707 E

71-23211-10 4x
039 256 251

71-21911-30  S 2x
025 251 261

81-21001-10 K ,
021 105 247 A
42x62x10
A SL RD ACM
81-25946-00 K .
029 105 245 B
75x95x10
A LD ACM FPM

2,0 CU
CV

51 kW
(69-70 PS)

TRANSPORTER 05/79-04/86 01-23455-04 bq
071 198 009 A
13-21729-02 5
021 198 031 B

61-23455-00 4x
039 101 343 B
94 %
0,7 mm

71-21728-00 2x
021 101 481

71-23374-00 4x
021 129 707 E

71-24546-20 L 2x
029 256 251 A

71-24547-20 R 2x
029 256 252 A

71-21911-30  S 2x
025 251 261

81-21001-10 K ,
021 105 247 A
42x62x10
A SL RD ACM
81-25946-00 K .
029 105 245 B
75x95x10
A LD ACM FPM

2,0 HP
JS

85 kW
(115-116 PS)

PASSAT
SANTANA

08/83-03/88 02-28265-03 bm
035 198 012 N
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-28265-00
034 103 383 AA
82 %
1,75 mm

14-32046-02
049 103 384 B (12x)

15-13006-01
034 198 025
Kork

15-28957-01
034 198 025 D
Gummi

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-25061-20
035 129 717 M

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-24057-20  S
431 253 115 A

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1624 ¬ 1625
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2,0 2E 85 kW
(115-116 PS)

GOLF

PASSAT
VENTO

B.1H P 490 000, 
1H PB140 000
B.31 P 160 000
B.1H P 490 000, 
1H PB140 000

02/90-04/99 02-28290-04 bm
037 198 012 B
08-12948-11 bn en
037 198 011 E
08-31011-01 bn eo
037 198 011 G

61-28290-00
048 103 383 B
83,5 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

71-31692-00
026 103 483 F

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-29173-00
048 129 717 A

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-27331-30   S
533 253 115 D

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,0 2E 85 kW
(115-116 PS)

CORRADO
GOLF

PASSAT
VENTO

B1H P 490 001, 
1H PB140 001.
B31 P 160 001.
B1H P 490 001, 
1H PB140 001.

02/90-04/99 02-28290-06 bm
037 198 012 G
08-12948-11 bn en
037 198 011 E
08-31011-01 bn eo
037 198 011 G

61-28290-00
048 103 383 B
83,5 %
1,75 mm

14-32046-01
049 103 384 B (10x)

71-31691-00
051 103 483 A

12-25837-01
026 109 675 (8x)
70-25837-00 8x
026 109 675

71-29173-00
048 129 717 A

71-27898-20 4x
026 129 589 A

71-27331-30  S
533 253 115 D

10-33138-01
044 103 609 D
+N 905 927 02 (20x)
Gummi

71-12948-10
026 103 609 D

71-33138-00
044 103 609 D
Gummi

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1626 ¬ 1627
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2,0 9A 100 kW (136 PS) CORRADO
PASSAT

08/88-12/95 02-28290-01 bm
051 198 012 A
A.9A 131 460
02-29305-05 bm
A9A 131 461.
08-27441-02 bn
051 198 011 A
+051 103 609 D

61-28290-00
048 103 383 B
83,5 %
1,75 mm
A.9A 131 460

61-29305-00
048 103 383 D
83,5 %
1,65 mm
MLS
A9A 131 461.

14-32048-01
027 103 385 C (10x)
A.9A 131 460

14-32053-01
053 103 385 (10x)
A9A 131 461.

15-27327-01
027 198 025

12-26058-03
027 109 675 (16x)
70-26058-00 16x
027 109 675

71-27329-10
037 129 717 F

71-27328-10 bk
027 129 717 D

71-25968-20 4x
027 129 589 A

71-27331-30   S
533 253 115 D

71-27441-10
051 103 609 D

81-19299-10 K ,
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,1 DJ
MV
SR
SS

64-82 kW
(87-112 PS)

TRANSPORTER 08/85-07/92 01-25315-02 bn bq
025 198 009 B
02-25315-03 bs 2x
025 198 012 B

61-25315-10 4x
025 101 343 B
95 %
1,05 mm

71-25975-00 2x
025 101 345

71-21644-30 2x
113 101 481 F

71-25943-10 2x
025 129 717 C

71-25283-40 4x
N 901 316 02

71-23411-10  S 2x
025 251 235

81-25944-10 K ,
025 105 247 A
48x68x10
A SL RD FPM
81-25946-00 K .
029 105 245 B
75x95x10
A LD ACM FPM

2,1 WE 85 kW (115 PS) PASSAT
SANTANA

01/81-12/83 02-24260-08 bm
035 198 012 L
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-24260-40
035 103 383 K
81,5 %
1,75 mm

14-32046-02
049 103 384 B (12x)

15-13006-01
034 198 025
Kork

15-28957-01
034 198 025 D
Gummi

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-25061-20
035 129 717 M

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-24057-20  S
431 253 115 A

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,2 HY
JT

88-100 kW
(120-136 PS)

PASSAT 01/85-03/88 02-28265-03 bm
035 198 012 N
08-24083-05 bn
034 198 011 C

61-28265-00
034 103 383 AA
82 %
1,75 mm

14-32046-02
049 103 384 B (12x)

15-13006-01
034 198 025
Kork

15-28957-01
034 198 025 D
Gummi

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-25061-20
035 129 717 M

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-24068-10  S
433 253 115

71-25112-00  S
433 253 115 A

71-24083-10
054 103 609

81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,2 4Y 69 kW (94 PS) TARO 06/89-07/94 01-53110-01 bm bn
J04 111 730 44
02-53110-01 bm
J04 112 730 43

61-53110-00
J11 115 730 30
93 %

14-32179-01
J90 105 120 56 (10x)

71-52177-00
J11 213 710 20

12-52928-02
J90 913 021 10 (8x)
70-52928-10 8x
J90 913 021 10

70-31414-10

71-53021-00
71-52624-00 7
J17 172 730 10

¬ 1628 ¬ 1629

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bq mit Zylinderlaufbuchsenringe / with cylinder liner rings / avec joints de chemises de cylindre / con anillos para camisa de cilindro / con anelli tenuta canna cilindro / � ����������� ����� ���������

bs für einen Zylinderkopf / for one cylinder head / pour une culasse / para una culata de cilindro / per una testata / ��� ������� ����� ���������



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

2,3 AGL 105 kW (143 PS) LT 05/96-07/06 02-29415-01
00A 198 012

08-29170-01 bn
00A 198 011

61-29415-00
00A 103 383
92 %
1,75 mm

14-32028-02
00A 103 385 (10x)

15-31001-01
00A 103 483
+00A 103 484 (4x)

12-29491-01
00A 198 675
70-29491-00 16x
00A 109 675

71-29176-00
00A 133 227

71-33174-00
00A 253 039

71-29170-10
00A 103 609 A

81-26248-00 K  ,
00A 103 085 A
45x67x8
A SL RD FPM
81-26249-00 K .
00A 103 085
93x114x13
A SL LD FPM

2,3 AGZ 110 kW (150 PS) BORA V5
GOLF V5
PASSAT V5

10/96-06/06 08-36863-01 bn 61-36095-00
071 103 383
84 %
MLS

14-32174-01
021 103 384 G (9x)
+021 103 384 K (6x)
+021 103 384 L (3x)

12-26058-06
027 109 675 (10x)
70-26058-00 10x
027 109 675

71-36064-00 2x
071 133 237 A

71-36067-00 3x
071 133 237

71-36167-00 bk 5x
071 133 237 D

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

2,3 AQN
AZX

125 kW (170 PS) BORA V5
GOLF V5
NEW BEETLE V5
PASSAT V5

10/00. 02-36100-01 bm
08-38078-01 bn

61-36100-00
066 103 383 G
82 %
MLS

14-32129-01
022 103 384 C (12x)
+022 103 384 D (6x)

71-36036-00
066 103 483 F

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-36057-00
066 133 237

71-36099-00
066 253 039 A

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

¬ 1630 ¬ 1631

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

2,4 AAB 57 kW (78 PS) TRANSPORTER B.70 R 160 000 07/90-09/98 02-28988-01 bm
074 198 012

08-29178-03 bn
074 198 011 B

61-29210-00
074 103 383 C
81 %
1,53 mm 1 G
A.AAB 110 000
61-29210-10
074 103 383 D
81 %
1,57 mm 2 G
A.AAB 110 000
61-29210-20
074 103 383 E
81 %
1,61 mm 3 G
A.AAB 110 000

61-29471-30
074 103 383 M
81 %
1,53 mm 1 G
MLS
AAAB 110 001.
61-29471-40
074 103 383 N
81 %
1,57 mm 2 G
MLS
AAAB 110 001.
61-29471-50
074 103 383 P
81 %
1,61 mm 3 G
MLS
AAAB 110 001.

14-32047-02
068 103 384 A (12x)

15-28988-01 12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-29179-00
074 129 717

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-29178-10
074 103 609 F

81-24292-10 K  ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1632 ¬ 1633



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

2,4 AAB 57 kW (78 PS) TRANSPORTER B70 R 160 001. 07/90-09/98 02-28988-02 bm
074 198 012 A

02-28988-03 bm

08-29178-03 bn
074 198 011 B

61-29210-00
074 103 383 C
81 %
1,53 mm 1 G
A.AAB 110 000
61-29210-10
074 103 383 D
81 %
1,57 mm 2 G
A.AAB 110 000
61-29210-20
074 103 383 E
81 %
1,61 mm 3 G
A.AAB 110 000

61-29471-30
074 103 383 M
81 %
1,53 mm 1 G
MLS
AAAB 110 001.
61-29471-40
074 103 383 N
81 %
1,57 mm 2 G
MLS
AAAB 110 001.
61-29471-50
074 103 383 P
81 %
1,61 mm 3 G
MLS
AAAB 110 001.

14-32047-02
068 103 384 A (12x)

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-29179-00
074 129 717

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-29178-10
074 103 609 F

81-24292-10 K  ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1634 ¬ 1635



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

2,4 ACL 70 kW (95 PS) LT TD 06/92-06/96 61-28990-00
072 103 383 CT
78 %
1,5 mm 1 T
A.ACL 014 031
61-28990-10
072 103 383 DA
78 %
1,55 mm 2 T
A.ACL 014 031
61-28990-20
072 103 383 DB
78 %
1,6 mm 3 T
A.ACL 014 031

61-31960-00
075 103 383 D
78 %
1,53 mm 1 G
MLS
AACL 014 032.
61-31960-10
075 103 383 E
78 %
1,57 mm 2 G
MLS
AACL 014 032.
61-31960-20
075 103 383 F
78 %
1,61 mm 3 G
MLS
AACL 014 032.

14-32047-03
068 103 384 A (14x)

71-29358-00
075 103 483 F
Gummi

12-25837-03
026 109 675 (12x)
70-25837-00 12x
026 109 675

71-24768-10
072 129 717 A

71-27898-20 R 3x
026 129 589 A

71-28186-20 L 3x
034 129 589 B

71-33184-00
075 103 609 C

81-24292-10 K  ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1636 ¬ 1637



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

2,4 ACT 51 kW
(69-70 PS)

LT D 08/89-06/96 61-28990-00
072 103 383 CT
78 %
1,5 mm 1 T
A.ACT 011 319
61-28990-10
072 103 383 DA
78 %
1,55 mm 2 T
A.ACT 011 319
61-28990-20
072 103 383 DB
78 %
1,6 mm 3 T
A.ACT 011 319

61-31960-00
075 103 383 D
78 %
1,53 mm 1 G
MLS
AACT 011 320.
61-31960-10
075 103 383 E
78 %
1,57 mm 2 G
MLS
AACT 011 320.
61-31960-20
075 103 383 F
78 %
1,61 mm 3 G
MLS
AACT 011 320.

14-32047-03
068 103 384 A (14x)

71-29358-00
075 103 483 F
Gummi

12-25837-03
026 109 675 (12x)
70-25837-00 12x
026 109 675

71-24768-10
072 129 717 A

71-27898-20 R 3x
026 129 589 A

71-28186-20 L 3x
034 129 589 B

71-33184-00
075 103 609 C

81-24292-10 K  ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,4 AJA 55 kW (75 PS) TRANSPORTER 08/97-04/03 02-28988-03 bm

08-29178-03 bn
074 198 011 B
A.AJA 028 554
08-29178-04 bn dp
AAJA 028 555.
A.AJA 050 000
08-34213-01 bn dp
AAJA 050 001.

61-29471-30
074 103 383 M
81 %
1,53 mm 1 G
MLS
61-29471-40
074 103 383 N
81 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-29471-50
074 103 383 P
81 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-02
068 103 384 A (12x)

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-29179-00
074 129 717

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-29178-10
074 103 609 F
A.AJA 050 000

71-34213-00
074 103 609 H
Metall
AAJA 050 001.

81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AJA 028 554
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAJA 028 555.
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1638 ¬ 1639

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

2,4 CP 55 kW (75 PS) LT D B.28 B 014 816 12/78-07/92 02-12992-03 bm
076 198 015 B

08-24468-03 bn
075 198 011 B

61-24770-60
072 103 383 DH
78,5 %
1,55 mm 2 T
61-24770-70
072 103 383 DJ
78,5 %
1,6 mm 3 T

15-12992-01
072 198 025

12-25837-03
026 109 675 (12x)
70-25837-00 12x
026 109 675

71-24768-10
072 129 717 A

71-27898-20 6x
026 129 589 A

71-23662-20   S
043 251 241 A

71-24068-10  S
433 253 115

71-24468-10
075 103 609 B

81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,4 CP 55 kW (75 PS) LT D B28 J 014 817. 12/78-07/92 02-13020-04 bm
072 198 012 A

08-24468-03 bn
075 198 011 B

61-28990-00
072 103 383 CT
78 %
1,5 mm 1 T
61-28990-10
072 103 383 DA
78 %
1,55 mm 2 T
61-28990-20
072 103 383 DB
78 %
1,6 mm 3 T

14-32047-03
068 103 384 A (14x)

15-13020-02
072 198 025 A

12-25837-03
026 109 675 (12x)
70-25837-00 12x
026 109 675

71-24768-10
072 129 717 A

71-27898-20 6x
026 129 589 A

71-23662-20  S
043 251 241 A

71-24068-10  S
433 253 115

71-24468-10
075 103 609 B

81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,4 DL
HS
1E

62-69 kW
(82-94 PS)

LT 12/82. 02-26050-02
073 198 012 A
08-24468-03 bn
075 198 011 B

61-26050-10
073 103 383 C
78,5 %
1,9 mm

14-32047-03
068 103 384 A (14x)

15-13025-01
073 198 025

12-25837-03
026 109 675 (12x)
70-25837-00 12x
026 109 675

71-24768-10
072 129 717 A

71-27898-20 6x
026 129 589 A

71-24068-10  S
433 253 115

71-24468-10
075 103 609 B

81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,4 DV
DW
1G

55-75 kW
(75-102 PS)

LT D
LT TD

B.28 J 014 000
B.28 J 014 000

08/78-09/93 02-13020-04 bm
072 198 012 A

08-24468-03 bn
075 198 011 B

61-26045-20
072 103 383 DF
78,5 %
1,55 mm 2 T
61-26045-30
072 103 383 DG
78,5 %
1,6 mm 3 T

14-32047-03
068 103 384 A (14x)

15-13020-02
072 198 025 A

12-25837-03
026 109 675 (12x)
70-25837-00 12x
026 109 675

71-24768-10
072 129 717 A

71-27898-20 R 3x
026 129 589 A

71-28186-20 L 3x
034 129 589 B

71-25381-00  S
075 253 115

71-24468-10
075 103 609 B

81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,4 DV
DW
1G

55-75 kW
(75-102 PS)

LT D
LT TD

B28 J 014 001.
B28 J 014 001.

08/78-09/93 02-13020-04 bm
072 198 012 A

08-24468-03 bn
075 198 011 B

61-28990-00
072 103 383 CT
78 %
1,5 mm 1 T
61-28990-10
072 103 383 DA
78 %
1,55 mm 2 T
61-28990-20
072 103 383 DB
78 %
1,6 mm 3 T

14-32047-03
068 103 384 A (14x)

15-13020-02
072 198 025 A

12-25837-03
026 109 675 (12x)
70-25837-00 12x
026 109 675

71-24768-10
072 129 717 A

71-27898-20 R 3x
026 129 589 A

71-28186-20 L 3x
034 129 589 B

71-25381-00  S
075 253 115

71-24468-10
075 103 609 B

81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1640 ¬ 1641



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

2,4 1S 51 kW
(69-70 PS)

LT D 08/89-06/96 02-13020-04 bm
072 198 012 A

08-24468-03 bn
075 198 011 B

61-28990-00
072 103 383 CT
78 %
1,5 mm 1 T
61-28990-10
072 103 383 DA
78 %
1,55 mm 2 T
61-28990-20
072 103 383 DB
78 %
1,6 mm 3 T

14-32047-03
068 103 384 A (14x)

15-13020-02
072 198 025 A

12-25837-03
026 109 675 (12x)
70-25837-00 12x
026 109 675

71-24768-10
072 129 717 A

71-27898-20 6x
026 129 589 A

71-23662-20   S
043 251 241 A

71-24068-10  S
433 253 115

71-24468-10
075 103 609 B

81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,4 2L 58-61 kW
(79-83 PS)

TARO D 04/89-03/97 01-52750-01 bm bn
J04 111 540 83

02-52750-01 bm
J04 112 540 71

61-52750-10
J11 115 540 84 B0
93,5 %
1,45 mm 1 T
MLS
61-52750-20
J11 115 540 84 D0
93,5 %
1,55 mm 2 T
MLS
61-52750-30
J11 115 540 84 F0
93,5 %
1,65 mm 3 T
MLS

14-55000-01
J90 910 020 80 (14x)
+J90 910 020 81 (4x)

71-52644-00
J11 213 540 50

12-52928-02
J90 913 021 10 (8x)
70-52928-10 8x
J90 913 021 10

71-52981-00
J17 173 540 30

71-52982-00
J17 177 540 21

71-52983-00  S
J90 917 060 66

2,4 22R 84 kW (114 PS) TARO 06/89-03/97 01-52605-01 bm bn
J04 111 353 60
02-52605-01 bm
J04 112 353 30

61-52605-00
J11 115 350 60
94,5 %

14-32180-01
J90 105 120 92 (10x)

15-52187-01 12-52928-02
J90 913 021 10 (8x)
70-52928-10 8x
J90 913 021 10

71-53022-00
J17 177 350 50

71-53023-00 bk
J17 176 350 20

71-53024-00
J17 173 351 20

71-53026-00

2,5 AAF
ACU
AEN

81 kW (110 PS) TRANSPORTER 11/90-04/03 02-28715-01 bm
023 198 012
08-29178-03 bn
074 198 011 B

61-28715-00
023 103 383 B
81 %
1,75 mm

14-32047-02
068 103 384 A (12x)

15-28988-01 12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-27119-10
034 129 717 F

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-29178-10
074 103 609 F

81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1642 ¬ 1643

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

2,5 ACV 75 kW (102 PS) TRANSPORTER 09/95-04/03 02-28988-03 bm

08-29178-03 bn
074 198 011 B
A.ACV 115 395
08-29178-04 bn dp
AACV 115 396.
A.ACV 185 000
08-34213-01 bn dp
AACV 185 001.

61-31950-30
074 103 383 AJ
81,7 %
1,53 mm 1 G
MLS
61-31950-40
074 103 383 AH
81,7 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31950-50
074 103 383 AG
81,7 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-02
068 103 384 A (12x)

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-29179-00
074 129 717

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-29178-10
074 103 609 F
A.ACV 185 000

71-34213-00
074 103 609 H
Metall
AACV 185 001.

81-24292-10 K  ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.ACV 115 395
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AACV 115 396.
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,5 AET 85 kW (115 PS) TRANSPORTER 07/96-04/03 02-28715-02 bm
08-29178-03 bn
074 198 011 B
A.AET 017 277
08-29178-04 bn dp
AAET 017 278.
A.AET 025 000
08-34213-01 bn dp
AAET 025 001.

61-28715-00
023 103 383 B
81 %
1,75 mm

14-32047-02
068 103 384 A (12x)

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-27119-10
034 129 717 F

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-29178-10
074 103 609 F
A.AET 025 000

71-34213-00
074 103 609 H
Metall
AAET 025 001.

81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AET 017 277
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAET 017 278.
81-34367-00 N ,
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM
81-34368-00 N .
028 103 086
32x47x10
A SL LD PTFE ACM

2,5 AEU 81 kW (110 PS) TRANSPORTER 11/90-04/03 02-28715-02 bm
08-29178-03 bn
074 198 011 B
A.AEU 002 001
08-29178-04 bn dp
AAEU 002 002.
A.AEU 003 000
08-34213-01 bn dp
AAEU 003 001.

61-28715-00
023 103 383 B
81 %
1,75 mm

14-32047-02
068 103 384 A (12x)

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-27119-10
034 129 717 F

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-29178-10
074 103 609 F
A.AEU 003 000

71-34213-00
074 103 609 H
Metall
AAEU 003 001.

81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AEU 002 001
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAEU 002 002.
81-34367-00 N ,
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM
81-34368-00 N .
028 103 086
32x47x10
A SL LD PTFE ACM

¬ 1644 ¬ 1645

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK
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AG
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2,5 AFB
AKN

110 kW (150 PS) PASSAT V6 TDI 07/98-05/05 02-34088-01 bm 2x

08-31717-01 bn

61-34145-00 2x
059 103 383 BQ
79 %
1,1 mm 1 G
MLS
61-34145-10 2x
059 103 383 BR
79 %
1,15 mm 2 G
MLS
61-34145-20 2x
059 103 383 BS
79 %
1,2 mm 3 G
MLS

14-32059-02 2x
059 103 384 (8x)

15-34088-01 2x
059 198 025

12-31306-08 2x
036 109 675 (12x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-34082-00 2x
059 129 717 G

71-34084-00 6x
059 253 039 B

70-31414-10

71-34086-00
059 103 609 J

71-34087-00 bl
059 103 610 B

81-24292-10 K  ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-35916-00 K .
070 103 051 A
85x105x12
A SL LD PTFE ACM
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,5 AGX 55 kW (75 PS) LT SDI 07/96-07/06 02-28988-03 bm

08-29178-03 bn
074 198 011 B
A.AGX 009 000
08-29178-04 bn dp
AAGX 009 001.
A.AGX 016 876
08-34213-01 bn dp
AAGX 016 877.

61-31950-30
074 103 383 AJ
81,7 %
1,53 mm 1 G
MLS
61-31950-40
074 103 383 AH
81,7 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31950-50
074 103 383 AG
81,7 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-02
068 103 384 A (12x)

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-29179-00
074 129 717

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-29178-10
074 103 609 F
A.AGX 016 876

71-34213-00
074 103 609 H
Metall
AAGX 016 877.

81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AGX 009 000
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAGX 009 001.
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,5 AHD 75 kW (102 PS) LT TDI 05/96-08/99 02-28988-03 bm

08-29178-03 bn
074 198 011 B
A.AHD 036 065
08-29178-04 bn dp
AAHD 036 066.
A.AHD 063 000
08-34213-01 bn dp
AAHD 063 001.

61-31950-30
074 103 383 AJ
81,7 %
1,53 mm 1 G
MLS
61-31950-40
074 103 383 AH
81,7 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31950-50
074 103 383 AG
81,7 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-02
068 103 384 A (12x)

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-29179-00
074 129 717

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-29178-10
074 103 609 F
A.AHD 063 000

71-34213-00
074 103 609 H
Metall
AAHD 063 001.

81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM
A.AHD 036 065
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
AAHD 036 066.
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1646 ¬ 1647

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
�� dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����
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ALtr.
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2,5 AHY 111 kW (151 PS) TRANSPORTER 05/98-04/03 02-28988-04 bm

08-29178-04 bn dp
A.AHY 005 000
08-34213-01 bn dp
AAHY 005 001.

61-31950-30
074 103 383 AJ
81,7 %
1,53 mm 1 G
MLS
61-31950-40
074 103 383 AH
81,7 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31950-50
074 103 383 AG
81,7 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-02
068 103 384 A (12x)

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-29179-00
074 129 717

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-29178-10
074 103 609 F
A.AHY 005 000

71-34213-00
074 103 609 H
Metall
AAHY 005 001.

81-24292-10 K  ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-34367-00 N ,
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM
81-34368-00 N .
028 103 086
32x47x10
A SL LD PTFE ACM

2,5 AJT 65 kW (88 PS) TRANSPORTER 05/98-04/03 02-28988-04 bm

08-29178-04 bn dp
A.AJT 016 000
08-34213-01 bn dp
AAJT 016 001.

61-31950-30
074 103 383 AJ
81,7 %
1,53 mm 1 G
MLS
61-31950-40
074 103 383 AH
81,7 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31950-50
074 103 383 AG
81,7 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-02
068 103 384 A (12x)

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-29179-00
074 129 717

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-29178-10
074 103 609 F
A.AJT 016 000

71-34213-00
074 103 609 H
Metall
AAJT 016 001.

81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-34367-00 N ,
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM
81-34368-00 N .
028 103 086
32x47x10
A SL LD PTFE ACM

2,5 ANF
ANG
ANH
ANJ
APA
AUF
AVR
AXG
AXL
AYC
AYY
BBE
BBF
BBR
BCT
BCU
BCV
BTW

40-111 kW
(54-151 PS)

LT TDI
Marine-Motor
TRANSPORTER

09/95. 02-28988-04 bm

08-34213-01 bn dp

61-31950-30
074 103 383 AJ
81,7 %
1,53 mm 1 G
MLS
61-31950-40
074 103 383 AH
81,7 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31950-50
074 103 383 AG
81,7 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-02
068 103 384 A (12x)

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-29179-00
074 129 717

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-34213-00
074 103 609 H
Metall

81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-34367-00 N ,
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM
81-34368-00 N .
028 103 086
32x47x10
A SL LD PTFE ACM

2,5 APL
AVT

85 kW (115 PS) TRANSPORTER 07/96-04/03 02-28715-02 bm
08-34213-01 bn dp

61-28715-00
023 103 383 B
81 %
1,75 mm

14-32047-02
068 103 384 A (12x)

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-27119-10
034 129 717 F

71-27898-20 5x
026 129 589 A

71-34213-00
074 103 609 H
Metall

81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-90000-00 K . D
028 103 171 B
81-34367-00 N ,
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM
81-34368-00 N .
028 103 086
32x47x10
A SL LD PTFE ACM

¬ 1648 ¬ 1649

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
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ALtr.
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2,5 AXD
AXE
BAC
BLJ
BLK

96-128 kW
(130-174 PS)

MULTIVAN TDI
TOUAREG R5
TRANSPORTER

01/03. 02-38317-01 bm

08-38332-01 bn

61-36105-00
070 103 383 M
1,27 mm 1 G
MLS
61-36105-10
070 103 383 N
1,35 mm 2 G
MLS
61-36105-20
070 103 383 N
1,43 mm 3 G
MLS

14-32190-01
070 103 384 (12x)

70-31414-10 12-26058-06
027 109 675 (10x)
70-26058-00 10x
027 109 675

71-36074-00
070 129 717 A
Zyl. 2-3

71-36076-00
070 129 717
Zyl. 1

71-36079-00 2x
070 129 717 B
Zyl. 4-5

71-36106-00
070 253 039 C

70-31414-10 81-35916-00 K  .
070 103 051 A
85x105x12
A SL LD PTFE ACM

2,5 BAU
BDG
BDH

120-132 kW
(163-180 PS)

PASSAT V6 TDI 01/03-05/05 02-34088-01 bm 2x

08-31717-01 bn

61-34145-00 2x
059 103 383 BQ
79 %
1,1 mm 1 G
MLS
61-34145-10 2x
059 103 383 BR
79 %
1,15 mm 2 G
MLS
61-34145-20 2x
059 103 383 BS
79 %
1,2 mm 3 G
MLS

14-32196-01 2x
057 103 384 A (8x)

15-34088-01 2x
059 198 025

12-31306-08 2x
036 109 675 (12x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-34082-00 2x
059 129 717 G

71-34084-00 6x
059 253 039 B

70-31414-10 81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-35916-00 K .
070 103 051 A
85x105x12
A SL LD PTFE ACM
81-19299-10 N 2x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,5 BGP
BGQ
BPR
BPS
BTK
CBTA
CBUA
CCCA

110-125 kW
(150-170 PS)

GOLF FSI
JETTA
JETTA FSI
NEW BEETLE

06/05. 02-37050-01 bm 61-37050-00
07K 103 383 F
MLS

14-32276-02
06D 103 385 D (12x)

71-37571-00
07K 103 483

12-31306-03
036 109 675 (20x)
70-31306-00 20x
036 109 675

71-37577-00 5x
07K 129 717 A

71-37499-00
07K 253 039 C

70-31414-10 81-35916-00 K .
070 103 051 A
85x105x12
A SL LD PTFE ACM

2,5 BJJ
BJK
BJL
BJM
CEBA
CEBB
CECA
CECB

65-120 kW
(88-163 PS)

BUS 30-35
KASTEN 30-50
PRITSCHE 30-50

04/06. 02-38077-01 bm

08-38443-01 bn ds

61-37025-00
076 103 383 C
81,5 %
1,53 mm 1 G
MLS
61-37025-10
076 103 383 D
81,5 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-37025-20
076 103 383 E
81,5 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-02
068 103 384 A (12x)

12-25837-02
026 109 675 (10x)
70-25837-00 10x
026 109 675

71-29179-00
074 129 717

71-33078-00
074 253 039

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34367-00 N ,
038 103 085 A
32x47x10
A SL RD PTFE ACM

¬ 1650 ¬ 1651

ds ohne Wedi Getriebes / without shaft seal at gearbox end / sans bague d'étanchéité côté boîte de vitesse / sin retén en el lado de la transmisión / senza paraolio per albero trasmissione lato cambio / 
�
� ����	�
��� ���� �� �	����� ������� �
�
���
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2,5 BNZ
BPC
BPD
BPE

96-128 kW
(130-174 PS)

MULTIVAN TDI
TOUAREG R5
TRANSPORTER

01/03. 02-38318-01 bm

08-38332-01 bn

61-36105-00
070 103 383 M
1,27 mm 1 G
MLS
61-36105-10
070 103 383 N
1,35 mm 2 G
MLS
61-36105-20
070 103 383 N
1,43 mm 3 G
MLS

14-32190-01
070 103 384 (12x)

70-31414-10 12-26058-06
027 109 675 (10x)
70-26058-00 10x
027 109 675

71-37536-00 2x
070 129 717 C
Zyl. 4-5

71-37537-00
070 129 717 D
Zyl. 2-3

71-37538-00
070 129 717 E
Zyl. 1

71-36106-00
070 253 039 C

70-31414-10 81-35916-00 K  .
070 103 051 A
85x105x12
A SL LD PTFE ACM

2,8 AAA 120-128 kW
(163-174 PS)

GOLF V6
PASSAT V6
SHARAN V6
VENTO V6

06/91-04/00 02-29110-01 bm
021 198 012 A
A.AAA 146 000
02-29110-02 bm
AAAA 146 001.
08-27321-01 bn
021 198 011
A.AAA 146 000
08-27321-02 bn
021 198 011 A
AAAA 146 001.

61-29110-00
021 103 383 H
83,5 %
1,65 mm

14-32056-01
021 103 384 D (10x)
+021 103 384 E (7x)
+021 103 384 F (3x)

71-29448-00
021 103 483 B
A.AAA 146 000

71-33851-00
021 103 483 D
AAAA 146 001.

12-26058-01
027 109 675 (12x)
70-26058-00 12x
027 109 675

71-31411-00
021 133 227 J

71-31409-00 bk
021 133 227 H

71-29435-10
021 253 039 E
Zyl. 1-3

71-29440-10
021 253 050 B
Zyl. 4-6

71-28461-00  S 2x
357 253 115 D

71-27321-00
021 103 609
A.AAA 146 000

71-27321-10
021 103 609 B
Gummi/Metall
AAAA 146 001.

81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM

2,8 ACK
AGE
ALG
AMX
APR
ATX

132-142 kW
(180-193 PS)

PASSAT V6 B.3B W 500 000 08/96-05/05 02-31875-01 2x
078 198 012 B
15-34364-01 8 2x
058 198 217

61-31875-00 2x
078 103 383 L
83,5 %
MLS

14-32125-02 2x
078 103 385 K (8x)

15-31798-01 2x
078 198 025

12-31306-10 2x
036 109 675 (15x)
70-31306-00 30x
036 109 675

71-31801-00 2x
078 129 717 J

71-31802-00 2x
078 253 039 C

70-31414-10

71-34211-00 bl
078 103 610 E

81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-19299-10 N 4x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,8 ACK
AGE
ALG
AMX
APR
ATX

132-142 kW
(180-193 PS)

PASSAT V6 B3B X 000 001. 08/96-05/05 02-31875-02 2x
078 198 012 F
+068 103 085 E (2x)
15-34364-01 8 2x
058 198 217

61-31875-00 2x
078 103 383 L
83,5 %
MLS

14-32125-02 2x
078 103 385 K (8x)

15-31798-01 2x
078 198 025

12-31306-10 2x
036 109 675 (15x)
70-31306-00 30x
036 109 675

71-31801-00 2x
078 129 717 J

71-34047-00 2x
078 253 039 G

70-31414-10

71-34211-00 bl
078 103 610 E

81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-19299-10 N 4x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1652 ¬ 1653

8 Dichtung Steuerkettenspanner / gasket timing chain tensioner / joint tendeur de chaîne / junta para tensor cadena de distribución / guarnizione tendicatena di distribuzione / 
��������� ��	��	
�� �
�� ������� �����
�
��	
������ ����

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��
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2,8 AES 103 kW (140 PS) TRANSPORTER 11/95-05/00 08-27321-02 bn
021 198 011 A
A.AES 009 433

61-29110-00
021 103 383 H
83,5 %
1,65 mm
A.AES 009 433

61-34125-00
021 103 383 N
83 %
MLS
AAES 009 434.

14-32056-01
021 103 384 D (10x)
+021 103 384 E (7x)
+021 103 384 F (3x)
A.AES 009 433

14-32174-02
021 103 384 G (10x)
+021 103 384 K (7x)
+021 103 384 L (3x)
AAES 009 434.

12-26058-01
027 109 675 (12x)
70-26058-00 12x
027 109 675

71-34099-00
021 133 227 K

71-31409-00 bk
021 133 227 H

71-29435-10
021 253 039 E

71-29440-10
021 253 050 B

71-27321-10
021 103 609 B
Metall
A.AES 009 433

70-31414-10
AAES 009 434.

81-24292-10 K  ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM

2,8 AFP 130 kW (177 PS) GOLF
JETTA V6

11/98. 02-34125-02 bm
08-36863-01 bn

61-34125-00
021 103 383 N
83 %
MLS

14-32174-02
021 103 384 G (10x)
+021 103 384 K (7x)
+021 103 384 L (3x)

71-33851-00
021 103 483 D

12-26058-01
027 109 675 (12x)
70-26058-00 12x
027 109 675

71-36064-00 3x
071 133 237 A

71-36067-00 3x
071 133 237

71-29435-10
021 253 039 E
Zyl. 1-3

71-29440-10
021 253 050 B
Zyl. 4-6

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

2,8 AGK
ATA

92-96 kW
(125-130 PS)

LT TDI 06/97-07/06 02-36075-01 bm
08-36088-01 bn

61-36075-00
062 103 383 A
96 %

14-32178-01
062 103 384 (10x)

71-36054-00
062 103 483

12-36082-01
062 109 675 (12x)
70-36082-00 12x
062 109 675

71-36062-00
062 129 717

71-36089-00 4x
062 129 589

71-36088-00
062 103 609

81-37609-00 K ,
062 115 147
64x80x9
B SL RD FPM
81-37611-00 K .
062 103 051
91x111x10
AB SL LD FPM

2,8 AMV
AXK

150 kW (204 PS) TRANSPORTER 04/00. 02-34265-02 bm
08-36863-01 bn

61-34265-00
022 103 383 F
82,5 %
MLS

14-32129-02
022 103 384 C (13x)
+022 103 384 D (7x)

71-34101-00
022 103 483 E

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-36119-00
022 133 227 A

71-34092-00
022 253 039 B
Zyl. 1-3

71-34093-00
022 253 050 B
Zyl. 4-6

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

2,8 AMY 128 kW (174 PS) SHARAN V6 09/95-04/00 02-34125-01 bm
08-27321-03 bn

61-34125-00
021 103 383 N
83 %
MLS

14-32174-02
021 103 384 G (10x)
+021 103 384 K (7x)
+021 103 384 L (3x)

71-33851-00
021 103 483 D

12-26058-01
027 109 675 (12x)
70-26058-00 12x
027 109 675

71-31411-00
021 133 227 J

71-31409-00 bk
021 133 227 H

71-29435-10
021 253 039 E
Zyl. 1-3

71-29440-10
021 253 050 B
Zyl. 4-6

71-28461-00  S 2x
357 253 115 D

70-31414-10 81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM

¬ 1654 ¬ 1655

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���
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2,8 AQD
ATQ

142 kW (193 PS) PASSAT V6 08/96-05/05 02-31875-02 2x
078 198 012 F
+068 103 085 E (2x)
15-34364-01 8 2x
058 198 217

61-31875-00 2x
078 103 383 L
83,5 %
MLS

14-32125-02 2x
078 103 385 K (8x)

15-31798-01 2x
078 198 025

12-31306-10 2x
036 109 675 (15x)
70-31306-00 30x
036 109 675

71-31801-00 2x
078 129 717 J

71-34047-00 2x
078 253 039 G

70-31414-10

71-34211-00 bl
078 103 610 E

81-34366-00 K  ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-19299-10 N 4x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

2,8 AQP
AUE

150 kW (204 PS) BORA V6
GOLF V6

03/99-06/06 02-34265-01 bm
08-36863-01 bn

61-34265-00
022 103 383 F
82,5 %
MLS

14-32129-02
022 103 384 C (13x)
+022 103 384 D (7x)

71-34098-00
022 103 483 D

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-34091-00
022 133 237 A

71-34092-00
022 253 039 B
Zyl. 1-3

71-34093-00
022 253 050 B
Zyl. 4-6

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

2,8 AUH
BCQ

116 kW (158 PS) LT TDI 05/01-07/06 02-00011-01 bm
08-36088-01 bn

61-00011-00
062 103 383 B
96 %
MLS

14-32178-01
062 103 384 (10x)

71-36054-00
062 103 483

12-36082-01
062 109 675 (12x)
70-36082-00 12x
062 109 675

71-36089-00 4x
062 129 589

71-36088-00
062 103 609

81-37609-00 K ,
062 115 147
64x80x9
B SL RD FPM
81-37611-00 K .
062 103 051
91x111x10
AB SL LD FPM

2,8 AYL
BDE
BDF

130-150 kW
(177-204 PS)

BORA V6
GOLF V6
JETTA V6
SHARAN V6

11/98. 02-34265-02 bm
08-36863-01 bn

61-34265-00
022 103 383 F
82,5 %
MLS

14-32129-02
022 103 384 C (13x)
+022 103 384 D (7x)

71-34101-00
022 103 483 E

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-34091-00
022 133 237 A

71-34092-00
022 253 039 B
Zyl. 1-3

71-34093-00
022 253 050 B
Zyl. 4-6

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

2,8 BBG 140 kW (190 PS) PASSAT V6 09/99-11/00 02-31875-02 2x
078 198 012 F
+068 103 085 E (2x)
15-34364-01 8 2x
058 198 217

61-31875-00 2x
078 103 383 L
83,5 %
MLS

14-32125-02 2x
078 103 385 K (8x)

15-31798-01 2x
078 198 025

12-31306-10 2x
036 109 675 (15x)
70-31306-00 30x
036 109 675

71-31801-00 2x
078 129 717 J

71-34047-00 2x
078 253 039 G

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-19299-10 N 4x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1656 ¬ 1657

8 Dichtung Steuerkettenspanner / gasket timing chain tensioner / joint tendeur de chaîne / junta para tensor cadena de distribución / guarnizione tendicatena di distribuzione / 
��������� ��	��	
�� �
�� ������� �����
�
��	
������ ����

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��
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LK

SW
AG
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2,9 ABV 135-140 kW
(184-190 PS)

CORRADO V6
GOLF V6
PASSAT V6

08/91-04/99 02-29110-01 bm
021 198 012 A
A.ABV 023 000
02-29110-02 bm
AABV 023 001.
08-27321-01 bn
021 198 011
A.ABV 023 000
08-27321-02 bn
021 198 011 A
AABV 023 001.

61-29110-00
021 103 383 H
83,5 %
1,65 mm

14-32056-01
021 103 384 D (10x)
+021 103 384 E (7x)
+021 103 384 F (3x)

71-29448-00
021 103 483 B
A.ABV 023 000

71-33851-00
021 103 483 D
AABV 023 001.

12-26058-01
027 109 675 (12x)
70-26058-00 12x
027 109 675

71-31411-00
021 133 227 J

71-31409-00 bk
021 133 227 H

71-29435-10
021 253 039 E
Zyl. 1-3

71-29440-10
021 253 050 B
Zyl. 4-6

71-28461-00   S 2x
357 253 115 D

71-27321-00
021 103 609
A.ABV 023 000

71-27321-10
021 103 609 B
Gummi/Metall
AABV 023 001.

81-24292-10 K ,
054 115 147 B
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
068 103 051 P
85x105x11
A SL LD FPM

3,0 BKS
BMK
BSP
BUN

155-165 kW
(211-225 PS)

PHAETON V6 TDI
TOUAREG TDI

09/04. 02-36049-01 bm
Zyl. 1-3

02-36051-01 bm
Zyl. 4-6

08-38329-01 bn

61-35965-00
059 103 383 CM
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 1-3
61-35965-10
059 103 383 CN
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 1-3
61-35965-20
059 103 383 CP
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 1-3

61-35970-00
059 103 383 CQ
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 4-6
61-35970-10
059 103 383 CR
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 4-6
61-35970-20
059 103 383 CS
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 4-6

14-32196-01 2x
057 103 384 A (8x)

71-36049-00
059 103 483 N
Zyl. 1-3

71-36051-00
059 103 483 M
Zyl. 4-6

12-31306-08 2x
036 109 675 (12x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-36069-00 2x
059 129 717 J

71-36117-00 2x
059 253 039 D

70-31414-10 81-36027-00 K ,
079 103 051 D
55x70x8
A SL RD PTFE
81-35553-00 K .
079 103 051 F
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1658 ¬ 1659

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���
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ALtr.
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SW
AG

EN

3,0 CARA
CASA
CASB
CASC
CASD
CATA
CEXA

150-176 kW
(204-240 PS)

PHAETON TDI
TOUAREG TDI

11/04. 02-36049-02 bm
Zyl. 1-3

02-36051-02 bm
Zyl. 4-6

08-39131-01 bn

61-36470-00
059 103 383 EP
84 %
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 4-6
61-36470-10
059 103 383 EQ
84 %
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 4-6
61-36470-20
059 103 383 ER
84 %
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 4-6

61-36475-00
059 103 383 ES
84 %
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 1-3
61-36475-10
059 103 383 ET
84 %
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 1-3
61-36475-20
059 103 383 FA
84 %
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 1-3

14-32196-01 2x
057 103 384 A (8x)

71-36049-00
059 103 483 N
Zyl. 1-3

71-36051-00
059 103 483 M
Zyl. 4-6

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-36069-00 2x
059 129 717 J

71-36117-00 2x
059 253 039 D

70-31414-10 81-36027-00 K  ,
079 103 051 D
55x70x8
A SL RD PTFE
81-35553-00 K .
079 103 051 F
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1660 ¬ 1661



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN
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3,0 CEZA 195 kW (265 PS) 02-36049-02 bm
Zyl. 1-3

02-36051-02 bm
Zyl. 4-6

08-39131-01 bn

61-35965-00
059 103 383 CM
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 1-3
61-35965-10
059 103 383 CN
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 1-3
61-35965-20
059 103 383 CP
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 1-3

61-35970-00
059 103 383 CQ
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 4-6
61-35970-10
059 103 383 CR
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 4-6
61-35970-20
059 103 383 CS
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 4-6

14-32196-01 2x
057 103 384 A (8x)

71-36049-00
059 103 483 N
Zyl. 1-3

71-36051-00
059 103 483 M
Zyl. 4-6

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-36069-00 2x
059 129 717 J

71-36117-00 2x
059 253 039 D

70-31414-10 81-36027-00 K  ,
079 103 051 D
55x70x8
A SL RD PTFE
81-35553-00 K .
079 103 051 F
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-19299-10 N
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

3,0 CGEA
CGFA
CJTA

213-245 kW
(290-333 PS)

TOUAREG TSI 04/10. 02-37015-01 bm
Zyl. 1-3
02-37020-01 bm
Zyl. 4-6
08-39132-01 bn dp

61-37015-00
06E 103 148 AD
85,2 %
MLS
Zyl. 1-3

61-37020-00
06E 103 149 AD
85,2 %
MLS
Zyl. 4-6

14-32198-01 2x
06E 103 385 (8x)

71-38957-00
06E 103 484 N
Zyl. 1-3

71-38958-00
06E 103 483 P
Zyl. 4-6

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-40513-00 6x
079 129 717 D

71-39068-00 bk 6x
079 129 717 B

71-36103-00 2x
06E 253 039 C

70-31414-10 81-90036-00 K , D
06E 103 153 E
PTFE
81-35553-00 K .
079 103 051 F
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM

¬ 1662 ¬ 1663

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����
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3,0 CJMA 150 kW (204 PS) TOUAREG TDI 01/10. 61-37435-00
059 103 383 JL
84 %
1,58 mm 1 G
MLS
Zyl. 1-3
61-37435-10
059 103 383 JM
84 %
1,63 mm 2 G
MLS
Zyl. 1-3
61-37435-20
059 103 383 JN
84 %
1,68 mm 3 G
MLS
Zyl. 1-3

61-37440-00
059 103 383 JP
84 %
1,58 mm 1 G
MLS
Zyl. 4-6
61-37440-10
059 103 383 JQ
84 %
1,63 mm 2 G
MLS
Zyl. 4-6
61-37440-20
059 103 383 JR
84 %
1,68 mm 3 G
MLS
Zyl. 4-6

14-32324-01 2x
WHT 005 262 (8x)

71-40487-00
059 103 484
Zyl. 1-3

71-40488-00
059 103 483 T
Zyl. 4-6

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-40512-00 6x
059 129 718 A

71-40522-00 6x
059 129 717 N

71-40481-00 2x
059 253 039 N

70-31414-10 81-36026-00 K  ,
079 103 051 G
55x72x8
A SL RD PTFE
81-40489-00 K .
059 103 051 H
85x105x8
A SL LD FPM

3,2 AXJ 165 kW (224 PS) NEW BEETLE RSI 04/00-05/01 61-36090-00
022 103 383 M
85 %
MLS

71-34098-00
022 103 483 D

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-34091-00
022 133 237 A

71-36091-00
022 253 039 E
Zyl. 1-3

71-36092-00
022 253 050 C
Zyl. 4-6

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

¬ 1664 ¬ 1665
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3,2 AXZ 184 kW (250 PS) PASSAT V6 FSI B3C 6 075 001, 
3C 6E 088 001.

11/05. 02-36430-01 bm 61-36430-00
03H 103 383 H
85 %
MLS

14-32275-01
WHT 000 497 A (13x)
+WHT 000 789 A (7x)

71-37556-00
03H 103 483 C

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-37568-00
03H 133 237 B

71-37501-00
03H 253 039 E
Zyl. 1-3

71-37502-00
03H 253 050 B
Zyl. 4-6

70-31414-10 81-34819-00 K  .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

3,2 AYT
BDL
BFH
BJS
BKK
BKL
BML
BRK
CFLA

170-177 kW
(231-241 PS)

GOLF V6

MULTIVAN V6
PHAETON V6
TRANSPORTER

B.1J 5D001 000, 
1J 5U001 000, 
1J 5W050 000
B.7H 5 070 000
B.3D 5 004 000
B.7H 5 070 000

04/02. 02-36090-01 bm 61-36090-00
022 103 383 M
85 %
MLS

14-32193-01
022 103 384 L (13x)
+022 103 384 M (7x)

71-34101-00
022 103 483 E

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-36058-00
022 133 237 C

71-36091-00
022 253 039 E
Zyl. 1-3

71-36092-00
022 253 050 C
Zyl. 4-6

70-31414-10 81-34366-00 K ,
038 103 085 E
35x48x10
A SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

3,2 AZZ
BAA
BKJ
BMV
BMX
BRJ

162 kW (220 PS) TOUAREG B.7L 5 055 000 10/02-11/06 02-36090-01 bm 61-36090-00
022 103 383 M
85 %
MLS

14-32193-01
022 103 384 L (13x)
+022 103 384 M (7x)

71-34101-00
022 103 483 E

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-36058-00
022 133 237 C

71-36091-00
022 253 039 E
Zyl. 1-3

71-36092-00
022 253 050 C
Zyl. 4-6

70-31414-10 81-36791-00 K ,
022 103 085
35x48x10
A RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

3,2 BJS
BPF
BUB
CBRA

177-184 kW
(241-250 PS)

EOS V6
GOLF V6

11/05. 02-36090-01 bm 61-36090-00
022 103 383 M
85 %
MLS

14-32193-01
022 103 384 L (13x)
+022 103 384 M (7x)

71-34101-00
022 103 483 E

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-36058-00
022 133 237 C

71-36091-00
022 253 039 E
Zyl. 1-3

71-36092-00
022 253 050 C
Zyl. 4-6

70-31414-10 81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

¬ 1666 ¬ 1667
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3,6 BHK
BHL
BLV

206 kW (280 PS) PASSAT V6 FSI
TOUAREG FSI

B7L 6 030 001.
B7L 6 030 001.

09/05. 02-36430-01 bm 61-36430-00
03H 103 383 H
85 %
MLS

14-32275-01
WHT 000 497 A (13x)
+WHT 000 789 A (7x)

71-37556-00
03H 103 483 C

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-37568-00
03H 133 237 B

71-37501-00
03H 253 039 E
Zyl. 1-3

71-37502-00
03H 253 050 B
Zyl. 4-6

70-31414-10 81-34819-00 K  .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

3,6 BWS
CDVA
CGRA
CHNA
CMTA

183-220 kW
(249-300 PS)

EOS
PASSAT FSI
PASSAT R36
PHAETON
TOUAREG FSI

04/07. 02-36430-02 bm 61-36430-00
03H 103 383 H
85 %
MLS

14-32275-01
WHT 000 497 A (13x)
+WHT 000 789 A (7x)

71-37556-00
03H 103 483 C

12-31306-05
036 109 675 (24x)
70-31306-00 24x
036 109 675

71-39051-00
03H 133 237 D

71-39042-00
03H 253 039 H
Zyl. 1-3

71-39043-00
03H 253 050 D
Zyl. 4-6

70-31414-10 81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

4,0 BDN
BDP

202 kW (275 PS) PASSAT W8 09/01-05/05 61-36065-00
07D 103 148 J
MLS
Zyl. 1-4

61-36070-00
07D 103 149 D
MLS
Zyl. 5-8

14-32200-01 2x
07D 103 384 A (10x)
+07D 103 385 A (5x)

71-36029-00
07D 103 483 C
Zyl. 5-8

71-36031-00
07D 103 484 C
Zyl. 1-4

12-31306-12 2x
036 109 675 (16x)
70-31306-00 32x
036 109 675

71-36094-00 2x
07D 253 039 A

70-31414-10

71-36096-00
07D 103 609 H

81-36024-00 K ,
06C 103 085
42x55x7
AB SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM
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bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

4,2 AXQ
BGH
BGJ

228-246 kW
(310-335 PS)

PHAETON V8
TOUAREG V8

12/02. 02-33010-02
077 198 012 E

61-33010-00
077 103 383 BN
86 %
MLS
Zyl. 1-4

61-33020-00
077 103 383 BP
86 %
MLS
Zyl. 5-8

14-32127-02 2x
077 103 385 D (10x)

15-34292-01 2x
077 198 025 A

12-31306-03 2x
036 109 675 (20x)
70-31306-00 40x
036 109 675

71-33215-00 2x
077 129 717 Q

71-34094-00 2x
077 253 039 C

70-31414-10 81-34128-00 K  ,
077 115 147 A
55x68x8
A SL RD FPM
81-19299-10 N 4x
068 103 085 E
32x47x10
A SL WD FPM

4,2 BAR 257 kW (350 PS) TOUAREG FSI 06/06-05/10 61-35480-00
079 103 383 AQ
MLS
Zyl. 1-4

61-35485-00
079 103 383 AR
MLS
Zyl. 5-8

12-31306-12 2x
036 109 675 (16x)
70-31306-00 32x
036 109 675

70-31414-10 81-36026-00 K ,
079 103 051 G
55x72x8
A SL RD PTFE
81-35553-00 K .
079 103 051 F
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM

4,2 CGNA 265 kW (360 PS) TOUAREG FSI B.42 9 002 000 01/11. 61-35480-00
079 103 383 AQ
MLS
Zyl. 1-4

61-35485-00
079 103 383 AR
MLS
Zyl. 5-8

12-31306-08 2x
036 109 675 (12x)
70-31306-00 32x
036 109 675

70-31414-10 81-36026-00 K ,
079 103 051 G
55x72x8
A SL RD PTFE
81-35553-00 K .
079 103 051 F
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
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4,2 CKDA 250 kW (340 PS) TOUAREG TDI 01/10. 61-37255-00
057 103 383 HF
84 %
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 1-4
61-37255-10
057 103 383 HG
84 %
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 1-4
61-37255-20
057 103 383 HH
84 %
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 1-4

61-37260-00
057 103 383 HJ
84 %
1,1 mm 1 G
MLS
Zyl. 5-8
61-37260-10
057 103 383 HK
84 %
1,15 mm 2 G
MLS
Zyl. 5-8
61-37260-20
057 103 383 HL
84 %
1,2 mm 3 G
MLS
Zyl. 5-8

14-32196-02 2x
057 103 384 A (10x)

71-40482-00
057 103 484
Zyl. 1-4

71-40483-00
057 103 483 J
Zyl. 5-8

12-31306-12 2x
036 109 675 (16x)
70-31306-00 32x
036 109 675

71-40501-00 U 2x
057 129 717 G

71-40503-00 O 2x
057 129 717 H

70-31414-10 81-40516-00 K  ,
057 103 051
55x70x8
A SL RD FPM
81-40489-00 K .
059 103 051 H
85x105x8
A SL LD FPM
81-34368-00 N
028 103 086
32x47x10
A SL LD PTFE ACM

¬ 1672 ¬ 1673
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5,0 AJS
AYH
BLE
BWF
CBWA

230-257 kW
(313-350 PS)

PHAETON V10 
TDI
TOUAREG TDI

10/02. 61-35955-00
07Z 103 148
1 G
MLS
Zyl. 1-5
61-35955-10
07Z 103 148 A
2 G
MLS
Zyl. 1-5
61-35955-20
07Z 103 148 B
3 G
MLS
Zyl. 1-5

61-35960-00
07Z 103 149
1 G
MLS
Zyl. 6-10
61-35960-10
07Z 103 149 A
2 G
MLS
Zyl. 6-10
61-35960-20
07Z 103 149 B
3 G
MLS
Zyl. 6-10

12-26058-04
027 109 675 (20x)
70-26058-00 20x
027 109 675

71-36111-00 2x
07Z 129 717 A

71-36112-00 2x
07Z 253 039 D

70-31414-10 81-36022-00 K  ,
07Z 103 085 A
63x76x8,8
AB SL RD PTFE
81-36028-00 K .
07Z 103 051
93x114x10
AB SL LD PTFE ACM

6,0 BJN
BRN
BTT

331 kW (450 PS) PHAETON W12
TOUAREG W12

08/04. 61-35985-00
07C 103 148 R
MLS
Zyl. 1-6

61-35990-00
07C 103 149 N
MLS
Zyl. 7-12

14-32200-02 2x
07D 103 384 A (14x)
+07D 103 385 A (7x)

71-36033-00
07C 103 484 C
Zyl. 7-12

71-36034-00
07C 103 483 C
Zyl. 1-6

12-31306-05 2x
036 109 675 (24x)
70-31306-00 48x
036 109 675

71-36108-00 bk
07C 133 238 H

71-36107-00 4x
07C 253 039 D

70-31414-10 81-36024-00 K ,
06C 103 085
42x55x7
AB SL RD PTFE ACM
81-34819-00 K .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

¬ 1674 ¬ 1675

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

VOLKSWAGEN

ALtr.

VO
LK

SW
AG

EN

6,0 CFRA 331 kW (450 PS) TOUAREG W12 08/04-05/10 61-35985-00
07C 103 148 R
MLS
Zyl. 1-6

61-35990-00
07C 103 149 N
MLS
Zyl. 7-12

14-32200-02 2x
07D 103 384 A (14x)
+07D 103 385 A (7x)

71-36033-00
07C 103 484 C
Zyl. 7-12

71-36034-00
07C 103 483 C
Zyl. 1-6

12-31306-05 2x
036 109 675 (24x)
70-31306-00 48x
036 109 675

71-36107-00 4x
07C 253 039 D

70-31414-10 81-34819-00 K  .
021 103 051 C
85x105x11
A SL LD PTFE ACM

¬ 1676 ¬ 1677



VOLVO VOLVO

A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code A Code

VO
LV

O

B
B 14.3 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1680
B 14.4 S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1680
B 17 2 K . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1684
B 18 E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1684
B 18 ED  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1684
B 18 EP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1684
B 18 F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1684
B 18 FP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1684
B 18 FT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1684
B 18 FTM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1684
B 18 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1684
B 18 KD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1684
B 18 KP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1684
B 18 KPD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1684
B 18 U  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1684
B 19 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1692
B 19 E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1692
B 19 ET . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1692
B 200 E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1692
B 200 EA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1692
B 200 ET . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1692
B 200 F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1692
B 200 FT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1692
B 200 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1692
B 200 GT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1692
B 200 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1692
B 20 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1692
B 20 F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1692
B 21 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1698
B 21 E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1698
B 21 ET . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1698
B 21 F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1698
B 21 FT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1698
B 230 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1700
B 230 E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1700
B 230 ET . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1700
B 230 F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1700
B 230 FB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1700
B 230 FD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1700
B 230 FK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1700
B 230 FT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1700
B 230 FT+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1700

B 230 G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1700
B 230 GK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1700
B 230 GT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1700
B 230 K . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1700
B 234 F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1700
B 234 G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1700
B 23 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1700
B 23 E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1700
B 23 ET . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1700
B 23 F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1700
B 23 FT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1700
B 27 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1714
B 27 E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1714
B 27 F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1714
B 280 E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1714
B 280 F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1714
B 28 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1714
B 28 E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1714
B 28 F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1714
B 4164 S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1680
B 4164 S2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1680
B 4164 S3 . . . . . . . . . . . . . . . . .  1680–1682
B 4184 S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1686
B 4184 S11 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1686
B 4184 S2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1688
B 4184 S3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1688
B 4184 S8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1688
B 4184 S9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1688
B 4184 SJ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1686
B 4184 SM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1686
B 4194 T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1688
B 4194 T2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1690
B 4204 S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1694
B 4204 S2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1694
B 4204 S3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1694
B 4204 S4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1694
B 4204 T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1694
B 4204 T2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1694
B 4204 T3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1694
B 4204 T5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1694
B 5202 F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1696
B 5202 S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1696
B 5204 F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1696

B 5204 FT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1696
B 5204 T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1696
B 5204 T2 . . . . . . . . . . . . . . . . . 1696–1698
B 5204 T3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1696
B 5204 T4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1696
B 5204 T5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1696
B 5234 FS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1702
B 5234 FT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1702
B 5234 T2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1702
B 5234 T3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1702
B 5234 T4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1702
B 5234 T5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1702
B 5234 T7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1702
B 5234 T8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1702
B 5234 T9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1702
B 5244 S . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1702–1704
B 5244 S2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1704
B 5244 S4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1704
B 5244 S5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1704
B 5244 SG . . . . . . . . . . . . . . . . . 1702–1704
B 5244 SG2 . . . . . . . . . . . . . . . . 1702–1704
B 5244 T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1706
B 5244 T2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1706
B 5244 T3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1706
B 5244 T5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1706
B 5244 T7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1706
B 5252  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1710
B 5252 S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1710
B 5254 S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1706
B 5254 T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1706
B 5254 T2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1712
B 5254 T3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1712
B 5254 T4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1712
B 5254 T6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1712
B 5254 T7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1712
B 5254 T8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1712
B 6244 FS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1712
B 6254 F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1712
B 6254 FS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1712
B 6254 S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1712
B 6284 T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1716
B 6294 S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1716
B 6294 S2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1716

B 6294 T  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1718
B 6304 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1718
B6304FS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1718
B6304FS2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1718
B 6304 G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1718
B6304GS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1718
B 6304 S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1718
B 6304 S2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1718
B 6304 S3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1716
B 6304 T2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1718
B 6324 S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1720
B 8444 S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1720

D
D 16  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1682
D 19 T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1690
D 24  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1708
D 24 T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1708
D 24 TIC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1708
D 4164 T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1682
D 4192 T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1690
D 4192 T2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1690
D 4192 T3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1690
D 4192 T4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1690
D 4204 T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1698
D 4204 T2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1698
D 5244 T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1710
D 5244 T13 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1710
D 5244 T2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1710
D 5244 T4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1710
D 5244 T5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1710
D 5244 T7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1710
D 5244 T8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1710
D 5244 T9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1710
D 5252 T . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1712

F
F8Q 768  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1690

G
GB 5252 S . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1710

¬ 1678 ¬ 1679



bm bn L R , . K N

VOLVO

ALtr.

VO
LV

O

1,4 B 14.3 E
B 14.4 S

46-53 kW
(63-72 PS)

340-360 08/75-12/88 01-25295-04 bm
3 267 492-1
02-25295-07 bm
3 267 493-9

61-25295-20
3 287 347-3
77 %
1,2 mm

71-19799-10
3 101 036

12-25792-01
3 287 082-6 (4x)
70-25792-00 4x
3 287 082-6

71-22426-10   S
3 104 301-1

10-12965-01
3 267 783-3

81-51147-30 K ,
3 277 758-3
35x50x10
A SL RD MVQ
81-18304-50 K .
3 267 244-6
80x100x8
A SL LD FPM

71-22789-20 7
3 101 048-1

1,6 B 4164 S 77 kW (105 PS) S40
V40

09/95-08/99 02-37010-01

08-37193-01 bn

61-37010-00
3 531 015
82,5 %

14-32152-01
6 842 347 (10x)

15-76741-01 12-26058-03
3 517 893-8 (16x)
A.1818169
12-37194-02
9 443 787 (16x)
A1818169.
70-26058-00 16x
3 517 893
A.1818168
70-37194-00 16x
9 443 787
A1818169.

71-33629-00
1 366 787

11-34987-03
272 461

70-31414-10 81-33632-00 K ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33634-00 N 2x
6 842 272-4
45x57x7
A SL RD FPM
81-33636-00 N
9 443 310
30x47x7
B LD NBR
81-37184-00 N
9 458 309
51x65x7
A SL RD FPM

1,6 B 4164 S2 80 kW (109 PS) S40
V40

03/99-06/04 02-36700-01
08-37193-01 bn

61-36700-00
9 443 895
82,5 %

14-32152-01
6 842 347 (10x)

15-76741-01 12-26058-03
3 517 893-8 (16x)
A.1818168
12-37194-02
9 443 787 (16x)
A1818169.
70-26058-00 16x
3 517 893
A.1818168
70-37194-00 16x
9 443 787
A1818169.

71-37758-00
9 458 503

11-34987-03
272 461

70-31414-10 81-33632-00 K ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33636-00 N 2x
9 443 310
30x47x7
B LD NBR
81-37184-00 N
9 458 309
51x65x7
A SL RD FPM
81-37186-00 N
9 440 651
45x65x7
A SL RD FPM

1,6 B 4164 S3 74 kW
(100-101 PS)

C30
S40
V50

B.46012
B.361422
B.373966

01/05. 02-38086-01
08-39539-01 bn dp

61-35930-00
30 711 613
80 %
MLS

14-32022-01
30 711 635 (10x)

71-38086-00 do
30 711 654

12-33876-01
31 251 142 (8x)

71-35533-00 4x
30 711 597

71-36553-00
30 681 330

70-31414-10 81-33869-00 K ,
31 293 199
33x47x5
A SL RD FPM
81-90011-00 K . D
30 711 648
PTFE
81-33871-00 N 2x
31 216 283
38x52x6
A SL RD FPM

¬ 1680 ¬ 1681

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

do Zylinderkopfhaubenmaterial Kunststoff / valve cover material plastic / joint couvre-culasse matière plastique / material culata plástico / materiale coperchio valvole in plastica / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ����	��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

VOLVO

ALtr.

VO
LV

O

1,6 B 4164 S3 74 kW
(100-101 PS)

C30
S40
V50

B46013.
B361423.
B373967.

01/05. 02-38086-02 bm
08-39539-01 bn dp

61-37610-00
31 216 200
80 %
MLS

14-32022-01
30 711 635 (10x)

71-38086-00 do
30 711 654

12-33876-01
31 251 142 (8x)

71-35533-00 4x
30 711 597

71-36553-00
30 681 330

70-31414-10 81-33869-00 K  ,
31 293 199
33x47x5
A SL RD FPM
81-90011-00 K . D
30 711 648
PTFE
81-33871-00 N 2x
31 216 283
38x52x6
A SL RD FPM

1,6 D 16 40 kW (54 PS) 340-360 D 08/84-07/91 01-26391-02 bm bn
3 287 709-4
+3 287 710-2

02-26391-03 bm
3 287 709-4

08-33409-01 bn
3 287 710-2

61-29215-00
3 343 863-1
79 %
1,7 mm 1 G
61-29215-10
3 343 862-3
79 %
1,6 mm 2 G
61-29215-20
3 343 864-9
79 %
1,8 mm 3 G

14-32088-01
9 438 632 (10x)

71-26391-00
3 343 793-0

12-25837-01
3 344 261-7 (8x)
70-25837-00 8x
3 344 261-7

70-31414-10 81-16737-10 K ,
8 414 241-3
50x68x10
A RD MVQ
81-23708-50 K .
3 287 542-9
85x105x8
A SL LD FPM
81-15512-30 N
3 342 090-2
30x40x7
A SL RD MVQ

71-31568-00 7

1,6 D 4164 T 80-81 kW
(109-110 PS)

C30 D
S40 D
S80 II D
V50 D
V70 III D

01/05. 02-36567-01 bm

08-36869-01 bn

61-36265-00
30 735 081
76 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-36265-10
30 735 082
76 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-36265-20
30 735 083
76 %
1,35 mm 1 T
MLS
61-36265-30
30 735 084
76 %
1,4 mm 4 T
MLS
61-36265-40
30 735 085
76 %
1,45 mm 5 T
MLS

14-32206-01
30 750 877 (10x)

71-36567-00
30 735 093

12-36587-01
30 711 502 (16x)
70-36587-00 16x
30 711 502

40-76240-00 4x
30 711 091

40-76919-00 4x
30 711 090

71-35487-00
30 711 093

70-31414-10 81-35554-00 K ,
30 711 488
40x55x6,4
A SL RD PTFE ACM
81-35553-00 K .
31 258 204
85x105x8,8
A SL LD PTFE ACM
81-35552-00 N
30 735 092
27x47x7
A SL RD PTFE ACM

¬ 1682 ¬ 1683

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

do Zylinderkopfhaubenmaterial Kunststoff / valve cover material plastic / joint couvre-culasse matière plastique / material culata plástico / materiale coperchio valvole in plastica / 
��	
���� ����� ������� ����� ��������� - ����	��

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

VOLVO

ALtr.

VO
LV

O

1,7 B 17 2 K
B 18 FT
B 18 FTM
B 18 K

58-90 kW
(79-122 PS)

340-360
440 T
460 T
480 T

08/85. 02-26520-04 bm
08-33409-01 bn
3 287 710-2

61-26520-10
3 344 303-7
82 %
1,3 mm

14-32088-01
9 438 632 (10x)

71-26391-00
3 343 793-0

12-25837-01
3 344 261-7 (8x)
70-25837-00 8x
3 344 261-7

71-33409-00
3 345 331

81-16737-10 K  ,
8 414 241-3
50x68x10
A RD MVQ
81-23708-40 K .
1 257 049-5
85x105x11
A SL LD FPM
81-23708-50 K .
3 287 542-9
85x105x8
A SL LD FPM
81-26389-30 N V
3 287 556
25x42x7
A SL RD FPM
81-26392-10 N H
3 344 397
22x45x7
A SL LD FPM

71-25742-30 7
3 287 787-0

1,7 B 18 E
B 18 ED
B 18 EP
B 18 F
B 18 FP
B 18 KD
B 18 KP
B 18 KPD

58-80 kW
(79-109 PS)

440
460
480

04/86. 02-26391-05 bm
3 344 209-6

08-33409-01 bn
3 287 710-2

61-26520-10
3 344 303-7
82 %
1,3 mm

14-32088-01
9 438 632 (10x)

71-26391-00
3 343 793-0

12-25837-01
3 344 261-7 (8x)
70-25837-00 8x
3 344 261-7

71-33409-00
3 345 331

81-16737-10 K ,
8 414 241-3
50x68x10
A RD MVQ
81-23708-40 K .
1 257 049-5
85x105x11
A SL LD FPM
81-23708-50 K .
3 287 542-9
85x105x8
A SL LD FPM
81-26389-30 N V
3 287 556
25x42x7
A SL RD FPM
81-26392-10 N H
3 344 397
22x45x7
A SL LD FPM

71-25742-30 7
3 287 787-0

1,8 B 18 U 66 kW (90 PS) 440
460

08/91-12/96 02-33600-01 bm
08-33409-01 bn
3 287 710-2

61-33600-00
3 467 605
83,2 %
1 mm

14-32088-01
9 438 632 (10x)

71-26391-00
3 343 793-0

12-25837-01
3 344 261-7 (8x)
70-25837-00 8x
3 344 261-7

71-33409-00
3 345 331

81-16737-10 K ,
8 414 241-3
50x68x10
A RD MVQ
81-23708-40 K .
1 257 049-5
85x105x11
A SL LD FPM
81-23708-50 K .
3 287 542-9
85x105x8
A SL LD FPM
81-26389-30 N ,
3 287 556
25x42x7
A SL RD FPM
81-26392-10 N .
3 344 397
22x45x7
A SL LD FPM

71-33617-00 7
3 466 617

¬ 1684 ¬ 1685

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

H hinten / rear / arrière / posterior / posteriore / �����

V vorne / front / avant / delante / anteriore / ��
�
��



bm bn L R , . K N

VOLVO

ALtr.

VO
LV

O

1,8 B 4184 S 85 kW (115 PS) S40
V40

07/95-08/99 02-33445-01 bm 61-33445-00
3 531 016
85 %

14-32152-01
6 842 347 (10x)

15-76741-01 12-26058-03
3 517 893-8 (16x)
70-26058-00 16x
3 517 893

71-33629-00
1 366 787

71-33631-00 4x
1 366 786

70-31414-10 81-33632-00 K  ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33636-00 N . 2x
9 443 310
30x47x7
B LD NBR
81-37184-00 N
9 458 309
51x65x7
A SL RD FPM
81-37186-00 N
9 440 651
45x65x7
A SL RD FPM

1,8 B 4184 SJ 90 kW (122 PS) S40
V40

06/01-06/04 01-53255-02 bm bn
02-53255-02 bm

61-53255-00
30 874 405
82 %
MLS

14-55014-01
30 874 415 (10x)

71-53747-00 AS
30 875 617

71-53748-00 ES
30 875 618

12-53761-01
30 874 486 (16x)

71-53746-00 4x
30 875 653

71-53161-00
30 875 138

70-31414-10 81-53254-00 K ,
30 874 033
37x50x6
A SL RD MVQ
81-53331-00 K .
30 875 591
85x103x8
A SL LD MVQ
81-53246-00 N 2x
30 874 307
35x50x8
A SL RD NBR

1,8 B 4184 SM 92 kW (125 PS) S40
V40

03/98-06/04 01-53255-01 bm bn
02-53255-01 bm

61-53255-00
30 874 405
82 %
MLS

14-55014-01
30 874 415 (10x)

71-53193-00
30 873 424

12-52829-01
30 874 486 (16x)

71-53191-00
30 874 279

71-52908-00
30 875 138

70-31414-10 81-53254-00 K ,
30 874 033
37x50x6
A SL RD MVQ
81-53331-00 K .
30 875 591
85x103x8
A SL LD MVQ
81-53246-00 N
30 874 307
35x50x8
A SL RD NBR

1,8 B 4184 S11 92 kW (125 PS) C30
S40
V50

04/04. 01-35440-01 bm bn dp

02-35440-02 bm
08-39808-01 bn

61-35440-00
30 777 325
85 %
MLS

14-32207-01
30 723 252 (10x)

15-36563-01
8 694 684

12-35546-01
8 694 965 (8x)
+8 694 964 (8x)
70-35544-00 8x
8 694 964
70-35546-00 8x
8 694 965

71-35537-00 4x
8 694 776

71-35488-00
30 650 341

70-31414-10 81-35551-00 K ,
30 711 875
37x50x8
A SL RD PTFE
81-90012-00 K . D
30 711 874
PTFE

¬ 1686 ¬ 1687

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����

AS Auslaßseite / exhaust side / côté échappement / lado de escape / lato scarico / �	����� �������

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

VOLVO

ALtr.

VO
LV

O

1,8 B 4184 S2
B 4184 S3
B 4184 S9

85-90 kW
(115-122 PS)

S40
V40

07/95-06/04 02-36995-02
08-37193-01 bn

61-36995-00
9 404 725
84,5 %

14-32152-01
6 842 347 (10x)

15-76741-01 12-26058-03
3 517 893-8 (16x)
A.1818168
12-37194-02
9 443 787 (16x)
A1818169.
70-26058-00 16x
3 517 893
A.1818168
70-37194-00 16x
9 443 787
A1818169.

71-37758-00
9 458 503

11-34987-03
272 461

70-31414-10 81-33632-00 K  ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33636-00 N
9 443 310
30x47x7
B LD NBR
81-37184-00 N
9 458 309
51x65x7
A SL RD FPM
81-37186-00 N
9 440 651
45x65x7
A SL RD FPM

1,8 B 4184 S8 92 kW (125 PS) C30
S40
V50

01/05. 02-36563-01
08-39541-01 bn dp

61-35440-00
30 777 325
85 %
MLS

14-32207-01
30 723 252 (10x)

15-36563-01
8 694 684

12-35546-01
8 694 965 (8x)
+8 694 964 (8x)
70-35544-00 8x
8 694 964
70-35546-00 8x
8 694 965

71-35537-00 4x
8 694 776

71-35488-00
30 650 341

70-31414-10 81-35551-00 K ,
30 711 875
37x50x8
A SL RD PTFE
81-90012-00 K . D
30 711 874
PTFE

1,9 B 4194 T 147 kW (200 PS) S40 T4
V40 T4

05/97-07/00 02-37010-01

08-37193-01 bn

61-37010-00
3 531 015
82,5 %

14-32152-01
6 842 347 (10x)

15-76741-01 12-26058-03
3 517 893-8 (16x)
A.1818168
12-37194-02
9 443 787 (16x)
A1818169.
70-26058-00 16x
3 517 893
A.1818168
70-37194-00 16x
9 443 787
A1818169.

71-33629-00
1 366 787

11-34987-03
272 461

70-31414-10 81-33632-00 K ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33634-00 N 2x
6 842 272-4
45x57x7
A SL RD FPM
81-33636-00 N
9 443 310
30x47x7
B LD NBR
81-37184-00 N
9 458 309
51x65x7
A SL RD FPM
81-37186-00 N
9 440 651
45x65x7
A SL RD FPM

¬ 1688 ¬ 1689

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

VOLVO

ALtr.

VO
LV

O

1,9 B 4194 T2 147 kW (200 PS) S40 T4 05/97-07/00 02-36700-02
08-37193-01 bn

61-36700-00
9 443 895
82,5 %

14-32152-01
6 842 347 (10x)

15-76741-01 12-26058-03
3 517 893-8 (16x)
A.1818168
12-37194-02
9 443 787 (16x)
A1818169.
70-26058-00 16x
3 517 893
A.1818168
70-37194-00 16x
9 443 787
A1818169.

71-33629-00
1 366 787

11-34987-03
272 461

70-31414-10 81-33632-00 K  ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33636-00 N 2x
9 443 310
30x47x7
B LD NBR
81-37184-00 N
9 458 309
51x65x7
A SL RD FPM
81-37186-00 N
9 440 651
45x65x7
A SL RD FPM

1,9 D 19 T
D 4192 T
F8Q 768

66-69 kW
(90-94 PS)

S40 TD
V40 TD
440 TD
460 TD

07/94. 02-26391-07 bm

08-33409-01 bn
3 287 710-2

61-33685-00
3 345 348
81 %
1,4 mm 2 T
61-33685-10
3 345 349
81 %
1,5 mm 1 T
61-33685-20
3 345 350
81 %
1,6 mm 3 T

14-32161-01
30 853 027 (10x)

71-26391-00
3 343 793-0

12-25837-01
3 344 261-7 (8x)
70-25837-00 8x
3 344 261-7

71-33409-00
3 345 331

81-16737-20 K ,
8 414 241
50x68x10
A SL RD FPM
81-23708-50 K .
3 287 542-9
85x105x8
A SL LD FPM
81-26389-30 N
3 287 556
25x42x7
A SL RD FPM

71-33647-00 7
3 345 285

1,9 D 4192 T2 70 kW (95 PS) S40 DI
V40 DI

03/99-07/00 02-34409-01 bm

08-34414-02 bn

61-34115-00
30 889 390
81 %
1,35 mm 2 T
61-34115-10
30 889 391
81 %
1,45 mm 1 T
61-34115-20
30 889 392
81 %
1,55 mm 3 T

14-32161-01
30 853 027 (10x)

71-34409-00
30 621 277

12-26058-02
30 638 662 (8x)
70-26058-00 8x
3 517 893

71-34414-00
31 251 147

81-34413-00 K ,
30 862 838
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
30 862 835
85x105x11
A SL LD FPM
81-26389-30 N
3 287 556
25x42x7
A SL RD FPM

71-34411-00 7
30 750 740

1,9 D 4192 T3
D 4192 T4

75-85 kW
(102-115 PS)

S40 DI
V40 DI

07/00-06/04 02-34409-01 bm

08-34414-02 bn

61-34410-00
31 216 523
81 %
1,32 mm
MLS
61-34410-10
81 %
1,6 mm
MLS

14-32146-01
30 620 670 (10x)

71-34409-00
30 621 277

12-26058-02
30 638 662 (8x)
70-26058-00 8x
3 517 893

71-34414-00
31 251 147

81-34413-00 K ,
30 862 838
42x54x6
A SL RD ACM FPM
81-34417-00 K .
30 862 835
85x105x11
A SL LD FPM
81-26389-30 N
3 287 556
25x42x7
A SL RD FPM

71-34411-00 7
30 750 740

¬ 1690 ¬ 1691

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��



bm bn L R , . K N

VOLVO

ALtr.

VO
LV

O

2,0 B 19 A 65-71 kW
(88-97 PS)

240
340-360

08/76-12/84 02-24490-05 bm
270 676-0
+271 342-8
+1 306 333-4
08-12884-09 bn
270 678-6

61-24490-30
1 378 645-1
95 %
1,3 mm

14-32143-01
1 306 341-7 (10x)

71-24489-10
1 378 909-4

12-23147-03
1 306 630-3 (4x)
+1 219 648-1 (8x)
70-23147-00 ES 4x

71-25867-10
1 266 796-0

71-25507-10 4x
1 378 217-2

71-22642-20   S
671 822-5

71-12884-20
1 378 864-1

81-25587-10 K ,
1 276 424
52x68x11
A SL RD MVQ
81-25583-10 K .
3 514 312-2
92x110x7
A SL LD FPM

2,0 B 19 E
B 19 ET

83-110 kW
(113-150 PS)

240
340-360
740

08/82-08/84 02-24490-06 bm
270 677-8
+271 342-8
+1 306 333-4
08-12884-12 bn
270 679-4

61-24490-30
1 378 645-1
95 %
1,3 mm

14-32143-01
1 306 341-7 (10x)

71-24489-10
1 378 909-4

12-23147-03
1 306 630-3 (4x)
+1 219 648-1 (8x)
70-23147-00 ES 4x

71-25867-10
1 266 796-0

71-25507-10 4x
1 378 217-2

71-22642-20  S
671 822-5

71-12884-20
1 378 864-1

81-25587-10 K ,
1 276 424
52x68x11
A SL RD MVQ
81-25583-10 K .
3 514 312-2
92x110x7
A SL LD FPM

2,0 B 20 A 60 kW (82 PS) P 121
140
240

08/68-07/76 61-24470-20
462 623-0
91 %
1,2 mm

71-12883-10
419 678-8

12-23147-02
1 306 630-3 (8x)
70-23147-00 8x

71-22642-20  S
671 822-5

71-12884-20
1 378 864-1

2,0 B 20 F 80-85 kW
(109-116 PS)

140
440
460
480

09/72-07/96 61-24470-20
462 623-0
91 %
1,2 mm

71-12883-10
419 678-8

12-23147-02
1 306 630-3 (8x)
70-23147-00 8x

71-22642-20  S
671 822-5

71-12884-20
1 378 864-1

71-25726-10 7
419 764-6

2,0 B 200 E
B 200 EA
B 200 ET
B 200 F
B 200 FT
B 200 G
B 200 GT

80-139 kW
(109-189 PS)

240
340-360
740
740 T
940
940 T

08/83-10/98 02-24490-08 bm
270 688-5
+271 342-8
08-12884-12 bn
270 679-4

61-24490-30
1 378 645-1
95 %
1,3 mm

14-32143-01
1 306 341-7 (10x)

71-26971-10
1 336 753-7

12-23147-03
1 306 630-3 (4x)
+1 219 648-1 (8x)
70-23147-00 ES 4x

71-25867-10
1 266 796-0

71-25507-10 4x
1 378 217-2

71-22642-20  S
671 822-5

71-12884-20
1 378 864-1

81-25587-10 K ,
1 276 424
52x68x11
A SL RD MVQ
81-25583-10 K .
3 514 312-2
92x110x7
A SL LD FPM

2,0 B 200 K 70-77 kW
(95-105 PS)

240
340-360
740

08/80-08/90 02-24490-07 bm
270 686-9
+271 342-8
08-12884-09 bn
270 678-6

61-24490-30
1 378 645-1
95 %
1,3 mm

14-32143-01
1 306 341-7 (10x)

71-26971-10
1 336 753-7

12-23147-03
1 306 630-3 (4x)
+1 219 648-1 (8x)
70-23147-00 ES 4x

71-25867-10
1 266 796-0

71-25507-10 4x
1 378 217-2

71-22642-20  S
671 822-5

71-12884-20
1 378 864-1

81-25587-10 K ,
1 276 424
52x68x11
A SL RD MVQ
81-25583-10 K .
3 514 312-2
92x110x7
A SL LD FPM

¬ 1692 ¬ 1693

7 Dichtung Ansaug-/Abgaskrümmer / intake/exhaust manifold gasket / joint collecteur d'admission/d'échappement / junta para  múltiple de admisión/de escape / 
guarnizione collettore di aspirazione/di scarico / ��������� ���������
��/���������� ���
��

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

VOLVO

ALtr.

VO
LV

O

2,0 B 4204 S
B 4204 T

100-118 kW
(136-160 PS)

S40
S40 T
V40
V40 T

07/95-06/04 02-33445-01 bm 61-33445-00
3 531 016
85 %

14-32152-01
6 842 347 (10x)

15-76741-01 12-26058-03
3 517 893-8 (16x)
70-26058-00 16x
3 517 893

71-33629-00
1 366 787

71-33631-00 4x
1 366 786

70-31414-10 81-33632-00 K  ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33634-00 N , 2x
6 842 272-4
45x57x7
A SL RD FPM
81-33636-00 N . 2x
9 443 310
30x47x7
B LD NBR

2,0 B 4204 S2 100 kW (136 PS) S40
V40

07/95-06/04 02-36995-02
08-37193-01 bn

61-36995-00
9 404 725
84,5 %

14-32152-01
6 842 347 (10x)

15-76741-01 12-26058-03
3 517 893-8 (16x)
A.1818168
12-37194-02
9 443 787 (16x)
A1818169.
70-26058-00 16x
3 517 893
A.1818168
70-37194-00 16x
9 443 787
A1818169.

71-37758-00
9 458 503

11-34987-03
272 461

70-31414-10 81-33632-00 K ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33636-00 N 2x
9 443 310
30x47x7
B LD NBR
81-37184-00 N
9 458 309
51x65x7
A SL RD FPM
81-37186-00 N
9 440 651
45x65x7
A SL RD FPM

2,0 B 4204 S3
B 4204 S4

107 kW
(145-146 PS)

C30
S40
S40 II
S80 II
V50
V70

10/06. 02-39543-01
08-39544-01 bn dp

61-35435-00
30 777 325
89 %
MLS

14-32207-01
30 723 252 (10x)

15-36563-01
8 694 684

12-35546-01
8 694 965 (8x)
+8 694 964 (8x)
70-35544-00 8x
8 694 964
70-35546-00 8x
8 694 965

71-35537-00 4x
8 694 776

71-35488-00
30 650 341

70-31414-10 81-35551-00 K ,
30 711 875
37x50x8
A SL RD PTFE
81-90012-00 K . D
30 711 874
PTFE

2,0 B 4204 T2
B 4204 T3
B 4204 T5

120-147 kW
(163-200 PS)

S40 T4
V40 T4

07/99-06/04 02-36995-01
08-37193-01 bn

61-36995-00
9 404 725
84,5 %

14-32152-01
6 842 347 (10x)

15-76741-01 12-26058-03
3 517 893-8 (16x)
A.1818168
12-37194-02
9 443 787 (16x)
A1818169.
70-26058-00 16x
3 517 893
A.1818168
70-37194-00 16x
9 443 787
A1818169.

71-33629-00
1 366 787

11-34987-03
272 461

70-31414-10 81-33632-00 K ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33636-00 N 2x
9 443 310
30x47x7
B LD NBR
81-37184-00 N
9 458 309
51x65x7
A SL RD FPM
81-37186-00 N
9 440 651
45x65x7
A SL RD FPM

¬ 1694 ¬ 1695

dp enthält integr. Wedi / including integrated oil seal / comprend bague d'étanchéité intégr. / contiene retén integrado / contiene paraolio albero motore integrato / ���
��	 ��	��
���
 ����	�
��
 ����



bm bn L R , . K N

VOLVO

ALtr.

VO
LV

O

2,0 B 5202 F
B 5202 S

85-93 kW
(115-126 PS)

S70
V70
850

01/84. 02-33435-01 bm 61-33435-00
9 135 513-1
83 %

14-32152-02
6 842 347 (12x)

15-76741-02 12-26058-06
3 517 893-8 (10x)
70-26058-00 10x
3 517 893

71-34983-00
9 146 262

11-34986-01
271 736

70-31414-10 81-33632-00 K  ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33634-00 N ,
6 842 272-4
45x57x7
A SL RD FPM
81-35989-00 N .
3 507 309-7
30x54x15
A RD FPM

2,0 B 5204 F 105 kW (143 PS) S70
850

06/91-11/00 02-33435-02 bm 61-33435-00
9 135 513-1
83 %

14-32152-02
6 842 347 (12x)

15-76741-02 12-26058-04
3 517 893 (20x)
70-26058-00 20x
3 517 893

71-34982-00
1 275 055

11-34984-01
271 735

70-31414-10 81-33632-00 K ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33634-00 N , 2x
6 842 272-4
45x57x7
A SL RD FPM
81-33636-00 N . 2x
9 443 310
30x47x7
B LD NBR

2,0 B 5204 FT
B 5204 T

155 kW
(211 PS)

S70 T
V70 T
850 T

02/93-11/00 02-33435-03 bm 61-33435-00
9 135 513-1
83 %

14-32152-02
6 842 347 (12x)

15-76741-02 12-26058-04
3 517 893 (20x)
70-26058-00 20x
3 517 893

71-34989-00
9 146 266-3

11-34987-01
271 802-1

70-31414-10 81-33632-00 K ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33634-00 N , 2x
6 842 272-4
45x57x7
A SL RD FPM
81-33636-00 N . 2x
9 443 310
30x47x7
B LD NBR

2,0 B 5204 T2
B 5204 T3
B 5204 T4
B 5204 T5

120-166 kW
(163-226 PS)

C70
C70 T
S60 T
S70
S70 T
S80
S80 T
V70
V70 T

01/97-07/06 02-33435-04 bm
E.12/99
02-36955-01 bm
A.1817652
02-36955-02 bm
A1817653.
08-36447-01 bn

61-33435-00
9 135 513-1
83 %
E.12/99

61-36955-00
9 443 896
82,5 %
E01/00.

14-32152-02
6 842 347 (12x)

15-76741-02 12-26058-04
3 517 893 (20x)
A.1817652
12-37194-01
9 443 787 (20x)
A1817653.
70-26058-00 20x
3 517 893
A.1817652
70-37194-00 20x
9 443 787
A1817653.

71-37183-00
9 458 534

11-34987-01
271 802-1

70-31414-10 81-33632-00 K ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K . 2x
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33636-00 N
9 443 310
30x47x7
B LD NBR
81-37184-00 N
9 458 309
51x65x7
A SL RD FPM
81-37186-00 N
9 440 651
45x65x7
A SL RD FPM

¬ 1696 ¬ 1697



bm bn L R , . K N

VOLVO

ALtr.

VO
LV

O

2,0 B 5204 T2 132 kW
(179 PS)

850 T 09/93-10/97 02-36955-01 bm
A.1817652
02-36955-02 bm
A1817653.
02-33435-04 bm
08-36447-01 bn

61-33435-00
9 135 513-1
83 %

14-32152-02
6 842 347 (12x)

15-76741-02 12-26058-04
3 517 893 (20x)
A.1817652
12-37194-01
9 443 787 (20x)
A1817653.
70-26058-00 20x
3 517 893
A.1817652
70-37194-00 20x
9 443 787
A1817653.

71-37183-00
9 458 534

11-34987-01
271 802-1

70-31414-10 81-33632-00 K  ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K . 2x
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33636-00 N
9 443 310
30x47x7
B LD NBR
81-37184-00 N
9 458 309
51x65x7
A SL RD FPM
81-37186-00 N
9 440 651
45x65x7
A SL RD FPM

2,0 D 4204 T
D 4204 T2

96-100 kW
(131-136 PS)

C30 D
C70 D
S40 D
S80 D
V40 D
V50 D
V70 D

12/02. 01-36571-01 bm bn

02-36571-01 bm

61-34370-00
8 653 714
86 %
1,25 mm 2 T
MLS
61-34370-10
8 653 715
86 %
1,3 mm 3 T
MLS
61-34370-20
8 653 716
86 %
1,35 mm 4 T
MLS
61-34370-30
8 653 717
86 %
1,4 mm 5 T
MLS

14-35774-01
30 725 260 (10x)

15-36571-01
30 757 077

12-36588-01
8 653 750 (16x)
70-36588-00 16x
8 653 750

71-33223-00
8 653 687

70-31414-10 81-36557-00 K ,
30 757 227
42x62x7
A SL RD PTFE
81-36556-00 K .
30 757 228
90x110x7
A SL LD PTFE
81-34144-00 N
8 653 758
27x47x7
A SL RD FPM

2,1 B 21 A 71-79 kW
(97-107 PS)

240 08/74-07/84 02-24490-05 bm
270 676-0
+271 342-8
+1 306 333-4
08-12884-09 bn
270 678-6

61-24490-30
1 378 645-1
95 %
1,3 mm

14-32143-01
1 306 341-7 (10x)

71-24489-10
1 378 909-4

12-23147-03
1 306 630-3 (4x)
+1 219 648-1 (8x)
70-23147-00 ES 4x

71-25867-10
1 266 796-0

71-25507-10 4x
1 378 217-2

71-22642-20  S
671 822-5

71-12884-20
1 378 864-1

81-25587-10 K ,
1 276 424
52x68x11
A SL RD MVQ
81-25583-10 K .
3 514 312-2
92x110x7
A SL LD FPM

2,1 B 21 E
B 21 ET
B 21 F
B 21 FT

80-121 kW
(109-165 PS)

240
240 T
340-360

08/74-12/85 02-24490-06 bm
270 677-8
+271 342-8
+1 306 333-4
08-12884-12 bn
270 679-4

61-24490-30
1 378 645-1
95 %
1,3 mm

14-32143-01
1 306 341-7 (10x)

71-24489-10
1 378 909-4

12-23147-03
1 306 630-3 (4x)
+1 219 648-1 (8x)
70-23147-00 ES 4x

71-25867-10
1 266 796-0

71-25507-10 4x
1 378 217-2

71-22642-20  S
671 822-5

71-12884-20
1 378 864-1

81-25587-10 K ,
1 276 424
52x68x11
A SL RD MVQ
81-25583-10 K .
3 514 312-2
92x110x7
A SL LD FPM

¬ 1698 ¬ 1699

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

VOLVO

ALtr.

VO
LV

O

2,3 B 23 A 82-84 kW
(112-114 PS)

240
740

08/80-07/90 02-25840-06 bm
270 685-1
+271 342-8
+1 306 333-4
08-12884-09 bn
270 678-6

61-25840-10
1 332 644-2
98,5 %
1,3 mm

14-32143-01
1 306 341-7 (10x)

71-24489-10
1 378 909-4

12-23147-03
1 306 630-3 (4x)
+1 219 648-1 (8x)
70-23147-00 ES 4x

71-25867-10
1 266 796-0

71-25507-10 4x
1 378 217-2

71-22642-20   S
671 822-5

71-12884-20
1 378 864-1

81-25587-10 K ,
1 276 424
52x68x11
A SL RD MVQ
81-25583-10 K .
3 514 312-2
92x110x7
A SL LD FPM

2,3 B 23 E
B 23 F
B 23 FT

83-119 kW
(113-162 PS)

240
740

08/78. 02-25840-05 bm
270 684-4
+271 342-8
+1 306 333-4
08-12884-12 bn
270 679-4

61-25840-10
1 332 644-2
98,5 %
1,3 mm

14-32143-01
1 306 341-7 (10x)

71-24489-10
1 378 909-4

12-23147-03
1 306 630-3 (4x)
+1 219 648-1 (8x)
70-23147-00 ES 4x

71-25867-10
1 266 796-0

71-25507-10 4x
1 378 217-2

71-22642-20  S
671 822-5

71-12884-20
1 378 864-1

81-25587-10 K ,
1 276 424
52x68x11
A SL RD MVQ
81-25583-10 K .
3 514 312-2
92x110x7
A SL LD FPM

2,3 B 23 ET 127 kW (173 PS) 760 T 08/82-07/84 61-25840-10
1 332 644-2
98,5 %
1,3 mm

14-32143-01
1 306 341-7 (10x)

71-24489-10
1 378 909-4

12-23147-03
1 306 630-3 (4x)
+1 219 648-1 (8x)
70-23147-00 ES 4x

71-25867-10
1 266 796-0

71-25507-10 4x
1 378 217-2

71-12884-20
1 378 864-1

81-25587-10 K ,
1 276 424
52x68x11
A SL RD MVQ
81-25583-10 K .
3 514 312-2
92x110x7
A SL LD FPM

2,3 B 230 A 81-82 kW
(110-112 PS)

240
740

08/84-07/86 02-25840-07 bm
270 687-7
+271 342-8
08-12884-09 bn
270 678-6

61-25840-10
1 332 644-2
98,5 %
1,3 mm

14-32143-01
1 306 341-7 (10x)

71-26971-10
1 336 753-7

12-23147-03
1 306 630-3 (4x)
+1 219 648-1 (8x)
70-23147-00 ES 4x

71-25867-10
1 266 796-0

71-25507-10 4x
1 378 217-2

71-22642-20  S
671 822-5

71-12884-20
1 378 864-1

81-25587-10 K ,
1 276 424
52x68x11
A SL RD MVQ
81-25583-10 K .
3 514 312-2
92x110x7
A SL LD FPM

2,3 B 230 E
B 230 ET
B 230 F
B 230 FB
B 230 FD
B 230 FK
B 230 FT
B 230 FT+
B 230 G
B 230 GK
B 230 GT
B 230 K

83-140 kW
(113-190 PS)

240
740
740 T
760
760 T
940
940 T

08/83-10/98 02-25840-08 bm
270 689-3
+271 342-8
08-12884-12 bn
270 679-4

61-25840-10
1 332 644-2
98,5 %
1,3 mm

14-32143-01
1 306 341-7 (10x)

71-26971-10
1 336 753-7

12-23147-03
1 306 630-3 (4x)
+1 219 648-1 (8x)
70-23147-00 ES 4x

71-25867-10
1 266 796-0

71-25507-10 4x
1 378 217-2

71-22642-20  S
671 822-5

71-12884-20
1 378 864-1

81-25587-10 K ,
1 276 424
52x68x11
A SL RD MVQ
81-25583-10 K .
3 514 312-2
92x110x7
A SL LD FPM

2,3 B 234 F
B 234 G

111-117 kW
(151-159 PS)

740
940

08/87-08/92 61-25840-10
1 332 644-2
98,5 %
1,3 mm

12-26058-03
3 517 893-8 (16x)
70-26058-00 16x
3 517 893

71-22642-20  S
671 822-5

71-12884-20
1 378 864-1

81-25587-10 K ,
1 276 424
52x68x11
A SL RD MVQ
81-25583-10 K .
3 514 312-2
92x110x7
A SL LD FPM

¬ 1700 ¬ 1701

ES Einlaßseite / intake side / côté admission / lado de admisión / lato aspirazione / �	����� ������



bm bn L R , . K N

VOLVO

ALtr.

VO
LV

O

2,3 B 5234 FS 106 kW (144 PS) 850 01/96-10/96 02-33435-02 bm 61-33435-00
9 135 513-1
83 %

14-32152-02
6 842 347 (12x)

15-76741-02 12-26058-04
3 517 893 (20x)
70-26058-00 20x
3 517 893

71-34982-00
1 275 055

11-34984-01
271 735

70-31414-10 81-33632-00 K  ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33634-00 N , 2x
6 842 272-4
45x57x7
A SL RD FPM
81-33636-00 N . 2x
9 443 310
30x47x7
B LD NBR

2,3 B 5234 FT
B 5234 T2
B 5234 T4
B 5234 T5

166-184 kW
(226-250 PS)

S70 T5
V70 T5
850 T5

02/93. 02-33435-03 bm 61-33435-00
9 135 513-1
83 %

14-32152-02
6 842 347 (12x)

15-76741-02 12-26058-04
3 517 893 (20x)
70-26058-00 20x
3 517 893

71-34989-00
9 146 266-3

11-34987-01
271 802-1

70-31414-10 81-33632-00 K ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33634-00 N , 2x
6 842 272-4
45x57x7
A SL RD FPM
81-33636-00 N . 2x
9 443 310
30x47x7
B LD NBR

2,3 B 5234 T3
B 5234 T7
B 5234 T8
B 5234 T9

176-195 kW
(239-265 PS)

C70 T5
S60 T5
S70 T5
S80 T5
V70 T5

11/96. 02-36955-03 bm
A.1817652
02-36955-04 bm
A1817653.
08-36447-01 bn

61-36955-00
9 443 896
82,5 %

14-32152-02
6 842 347 (12x)

15-76741-02 12-26058-04
3 517 893 (20x)
A.1817652
12-37194-01
9 443 787 (20x)
A1817653.
70-26058-00 20x
3 517 893
A.1817652
70-37194-00 20x
9 443 787
A1817653.

71-37183-00
9 458 534

11-34987-01
271 802-1

70-31414-10 81-33632-00 K ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33636-00 N
9 443 310
30x47x7
B LD NBR
81-37184-00 N
9 458 309
51x65x7
A SL RD FPM
81-37186-00 N
9 440 651
45x65x7
A SL RD FPM

2,4 B 5244 S
B 5244 SG
B 5244 SG2

103-125 kW
(140-170 PS)

S40
S60 Bifuel
S80 Bifuel
V50
V70 Bifuel

09/01. 02-36970-02
08-36447-01 bn

61-36970-00
9 404 726
84,5 %

14-32152-02
6 842 347 (12x)

15-76741-02 12-26058-04
3 517 893 (20x)
A.1817652
12-37194-01
9 443 787 (20x)
A1817653.
70-26058-00 20x
3 517 893
A.1817652
70-37194-00 20x
9 443 787
A1817653.

71-37183-00
9 458 534

11-34987-01
271 802-1

70-31414-10 81-33632-00 K ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-37184-00 N ,
9 458 309
51x65x7
A SL RD FPM
81-37186-00 N ,
9 440 651
45x65x7
A SL RD FPM
81-33636-00 N .
9 443 310
30x47x7
B LD NBR

¬ 1702 ¬ 1703



bm bn L R , . K N

VOLVO

ALtr.

VO
LV

O

2,4 B 5244 S
B 5244 S2

103-125 kW
(140-170 PS)

C70
S60
S80
V70

01/99. 02-36970-01
E.12/00
02-36970-02
E01/01.
08-36447-01 bn

61-36970-00
9 404 726
84,5 %

14-32152-02
6 842 347 (12x)

15-76741-02 12-26058-04
3 517 893 (20x)
A.1817652
12-37194-01
9 443 787 (20x)
A1817653.
70-26058-00 20x
3 517 893
A.1817652
70-37194-00 20x
9 443 787
A1817653.

71-37183-00
9 458 534

11-34984-01
271 735
E.12/00

11-34987-01
271 802-1
E01/01.

70-31414-10 81-33632-00 K  ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-37184-00 N ,
9 458 309
51x65x7
A SL RD FPM
81-37186-00 N ,
9 440 651
45x65x7
A SL RD FPM
81-33636-00 N .
9 443 310
30x47x7
B LD NBR

2,4 B 5244 SG
B 5244 SG2
B 5244 S2

103 kW (140 PS) S70
V70
V70 Bifuel

08/99-11/00 02-36970-01
08-36447-01 bn

61-36970-00
9 404 726
84,5 %

14-32152-02
6 842 347 (12x)

15-76741-02 12-26058-04
3 517 893 (20x)
A.1817652
12-37194-01
9 443 787 (20x)
A1817653.
70-26058-00 20x
3 517 893
A.1817652
70-37194-00 20x
9 443 787
A1817653.

71-37183-00
9 458 534

11-34984-01
271 735

70-31414-10 81-33632-00 K ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-37184-00 N ,
9 458 309
51x65x7
A SL RD FPM
81-37186-00 N ,
9 440 651
45x65x7
A SL RD FPM
81-33636-00 N .
9 443 310
30x47x7
B LD NBR

2,4 B 5244 S4
B 5244 S5

103-125 kW
(140-170 PS)

C30
C70
S40
V50

01/04. 02-37005-01 bm
6 842 347 (12x)
08-37192-01 bn

61-37005-00
8 642 629

14-32152-02
6 842 347 (12x)

15-76741-02 12-37194-01
9 443 787 (20x)
70-37194-00 20x
9 443 787

40-77586-00 O 5x
30 637 438

71-37468-00 bk
30 677 525

71-37467-00
8 699 467

70-31414-10 81-33632-00 K ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33636-00 N 2x
9 443 310
30x47x7
B LD NBR
81-37184-00 N 2x
9 458 309
51x65x7
A SL RD FPM

¬ 1704 ¬ 1705

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���

O oben / top / haut / arriba / superiore / ��
���



bm bn L R , . K N

VOLVO

ALtr.

VO
LV

O

2,4 B 5244 T
B 5244 T2
B 5244 T3

142-195 kW
(193-265 PS)

C70 T
S60 T
S70 T
S80 T
V70 T
XC70 T

01/97. 02-36970-03 bm
08-36447-01 bn

61-36970-00
9 404 726
84,5 %

14-32152-02
6 842 347 (12x)

15-76741-02 12-37194-01
9 443 787 (20x)
70-37194-00 20x
9 443 787

71-37183-00
9 458 534

11-34987-01
271 802-1

70-31414-10 81-33632-00 K  ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-37184-00 N ,
9 458 309
51x65x7
A SL RD FPM
81-37186-00 N ,
9 440 651
45x65x7
A SL RD FPM
81-33636-00 N .
9 443 310
30x47x7
B LD NBR

2,4 B 5244 T5
B 5244 T7

147-191 kW
(200-260 PS)

C70 T
S60 T
V70 T

07/02. 02-36955-03 bm
A.1817652
02-36955-04 bm
A1817653.
08-36447-01 bn

61-36955-00
9 443 896
82,5 %

14-32152-02
6 842 347 (12x)

12-26058-04
3 517 893 (20x)
A.1817652
12-37194-01
9 443 787 (20x)
A1817653.
70-26058-00 20x
3 517 893
A.1817652
70-37194-00 20x
9 443 787
A1817653.

71-37183-00
9 458 534

11-34987-01
271 802-1

70-31414-10 81-33632-00 K ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33636-00 N
9 443 310
30x47x7
B LD NBR
81-37184-00 N
9 458 309
51x65x7
A SL RD FPM
81-37186-00 N
9 440 651
45x65x7
A SL RD FPM

2,4 B 5254 S
B 5254 T

121-142 kW
(165-193 PS)

C70
C70 T
S70
S70 T
V70
V70 T
850

08/91-10/05 02-33440-02 bm 61-33440-00
3 531 017-6
84,5 %

14-32152-02
6 842 347 (12x)

15-76741-02 12-26058-04
3 517 893 (20x)
70-26058-00 20x
3 517 893

71-34982-00
1 275 055

11-34984-01
271 735

70-31414-10 81-33632-00 K ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33634-00 N , 2x
6 842 272-4
45x57x7
A SL RD FPM
81-33636-00 N . 2x
9 443 310
30x47x7
B LD NBR

¬ 1706 ¬ 1707



bm bn L R , . K N

VOLVO

ALtr.

VO
LV

O

2,4 D 24 58-60 kW
(79-82 PS)

240 D
740 D
760 D
940 D

08/78-07/95 02-12992-03 bm
271 435-0
A.41875

02-13020-05 bm
1 271 425-0
A41876.

08-24535-02 bn
271 434-3

61-24770-60
1 257 255-8
78,5 %
1,55 mm 2 T
A.41875
61-24770-70
1 257 257-4
78,5 %
1,6 mm 3 T
A.41875

61-31960-00
1 328 017-7
78 %
1,53 mm 1 G
MLS
A41876.
61-31960-10
1 328 018-5
78 %
1,57 mm 2 G
MLS
A41876.
61-31960-20
1 328 019-3
78 %
1,61 mm 3 G
MLS
A41876.

14-32047-03
1 328 871 (14x)

15-12992-01
275 721-9
A.41875

15-13020-02
275 744-1
A41876.

12-25837-03
3 344 261-7 (12x)
70-25837-00 12x
3 344 261-7

71-24768-10
1 257 212-9

71-27898-20 6x
1 257 174-1

71-23662-20   S
1 257 314-3

71-24535-10
3 507 025-9

81-24292-10 K ,
1 257 113-9
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
1 257 049-5
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
1 257 221-0
32x47x10
A SL WD FPM

2,4 D 24 T 80-83 kW
(109-113 PS)

740 TD
760 TD
940 TD

08/82-12/94 02-13020-04 bm

08-24535-02 bn
271 434-3

61-26045-20
1 328 975-6
78,5 %
1,55 mm 2 T
61-26045-30
1 328 976-4
78,5 %
1,6 mm 3 T

14-32047-03
1 328 871 (14x)

15-13020-02
275 744-1

12-25837-03
3 344 261-7 (12x)
70-25837-00 12x
3 344 261-7

71-24768-10
1 257 212-9

71-27898-20 R 3x
1 257 174-1

71-28186-20 L 3x

71-24535-10
3 507 025-9

81-24292-10 K ,
1 257 113-9
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
1 257 049-5
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
1 257 221-0
32x47x10
A SL WD FPM

2,4 D 24 TIC 85-90 kW
(115-122 PS)

740 TD
760 TD
780
940 TD
960 TD

04/86-10/98 02-13020-04 bm

08-24535-02 bn
271 434-3

61-31960-00
1 328 017-7
78 %
1,53 mm 1 G
MLS
61-31960-10
1 328 018-5
78 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31960-20
1 328 019-3
78 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-03
1 328 871 (14x)

15-13020-02
275 744-1

12-25837-03
3 344 261-7 (12x)
70-25837-00 12x
3 344 261-7

71-24768-10
1 257 212-9

71-27898-20 R 3x
1 257 174-1

71-28186-20 L 3x

71-24535-10
3 507 025-9

81-24292-10 K ,
1 257 113-9
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
1 257 049-5
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
1 257 221-0
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1708 ¬ 1709



bm bn L R , . K N

VOLVO

ALtr.

VO
LV

O

2,4 D 5244 T
D 5244 T2

96-120 kW
(130-163 PS)

S60 D5
S80 D5
V70 D5
XC 90 D5
XC70 D5

07/01. 02-39438-01 bm

08-39549-01 bn

61-37615-00
30 731 261
82 %
1,02 mm 1 G
MLS
61-37615-10
30 731 262
82 %
1,07 mm 2 G
MLS
61-37615-20
30 731 263
82 %
1,12 mm 3 G
MLS
61-37615-30
30 731 264
82 %
1,17 mm 4 G
MLS
61-37615-40
30 731 265
82 %
1,27 mm 5 G
MLS

14-32305-01
9 497 825 (12x)

12-31306-03
8 631 652 (20x)
70-31306-00 20x
8 631 652

71-39437-00 AXX
8 642 996
A.02347

71-39438-00 AX
8 675 562
A02348.
A.76469

71-39439-00 AX
8 692 438
A76470.

71-39376-00 IX
8 642 665

71-39442-00
8 631 562

70-31414-10 81-33632-00 K ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-39267-00 N
8 631 561
57x70x6
A SL RD FPM

2,4 D 5244 T13
D 5244 T4
D 5244 T5
D 5244 T7
D 5244 T8
D 5244 T9

93-136 kW
(126-185 PS)

C30 D5
C70 D5
S40 D5
S60 D5
S80 D5
V50 D5
V70 D5
XC 90 D5
XC70 D5

05/05. 02-39584-01 bm

08-39548-01 bn

61-37615-00
30 731 261
82 %
1,02 mm 1 G
MLS
61-37615-10
30 731 262
82 %
1,07 mm 2 G
MLS
61-37615-20
30 731 263
82 %
1,12 mm 3 G
MLS
61-37615-30
30 731 264
82 %
1,17 mm 4 G
MLS
61-37615-40
30 731 265
82 %
1,27 mm 5 G
MLS

14-32305-01
9 497 825 (12x)

71-39301-00
30 713 459

12-31306-03
8 631 652 (20x)
70-31306-00 20x
8 631 652

71-39441-00
30 729 340

70-31414-10 81-33632-00 K ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-39267-00 N
8 631 561
57x70x6
A SL RD FPM

2,5 B 5252
B 5252 S
GB 5252 S

103-106 kW
(140-144 PS)

S70
S70 Bifuel
V70
V70 Bifuel
850

06/91-11/00 02-33440-03 bm 61-33440-00
3 531 017-6
84,5 %

14-32152-02
6 842 347 (12x)

15-76741-02 12-26058-06
3 517 893-8 (10x)
70-26058-00 10x
3 517 893

71-34983-00
9 146 262

11-34986-01
271 736

70-31414-10 81-33632-00 K ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33634-00 N , 2x
6 842 272-4
45x57x7
A SL RD FPM
81-35989-00 N . 2x
3 507 309-7
30x54x15
A RD FPM

¬ 1710 ¬ 1711

A außen / outside / extérieur / exterior / esterno / ������ I innen / inside / intérieur / interior / interno / ���	��



bm bn L R , . K N

VOLVO

ALtr.

VO
LV

O

2,5 B 5254 T2
B 5254 T4

154-221 kW
(209-300 PS)

S60 T
S80 T
V70 T
XC 90 T
XC70 T

09/02. 02-36965-01 bm
A.2979610
02-36960-01 bm
A2979611.
08-36447-01 bn

61-36965-00
30 637 336
A.2979610

61-36960-00
30 637 066
1,35 mm
MLS
A2979611.

14-32152-02
6 842 347 (12x)

15-76741-02 12-37194-01
9 443 787 (20x)
70-37194-00 20x
9 443 787

71-37183-00
9 458 534

11-34987-01
271 802-1

70-31414-10 2x 81-33632-00 K  ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33636-00 N , 2x
9 443 310
30x47x7
B LD NBR
81-37184-00 N ,
9 458 309
51x65x7
A SL RD FPM
81-37186-00 N ,
9 440 651
45x65x7
A SL RD FPM

2,5 B 5254 T3
B 5254 T6
B 5254 T7
B 5254 T8

147-169 kW
(200-230 PS)

C30 T5
C70 T5
S40 T5
S80 T5
V50 T5
V70 T5

01/04. 02-39546-01
08-39547-01 bn

61-37205-00
30 637 067
MLS

14-32152-02
6 842 347 (12x)

15-76741-02 12-37194-01
9 443 787 (20x)
70-37194-00 20x
9 443 787

71-38123-00
30 650 074

71-37467-00
8 699 467

70-31414-10 81-33632-00 K ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-37184-00 N
9 458 309
51x65x7
A SL RD FPM

2,5 B 6244 FS
B 6254 F
B 6254 FS
B 6254 S

125-132 kW
(170-179 PS)

S90
V90
960

07/94-10/98 02-35085-01 bm 61-35085-00
1 397 727-2
82,5 %

14-32152-03
6 842 347 (14x)

15-76741-03 12-26058-01 2x
30 638 622 (12x)
70-26058-00 24x
3 517 893

71-35028-00
1 271 699-9

11-34984-02
271 734-6

70-31414-10 81-33632-00 K ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33634-00 N , 2x
6 842 272-4
45x57x7
A SL RD FPM
81-33636-00 N . 2x
9 443 310
30x47x7
B LD NBR

2,5 D 5252 T 103 kW (140 PS) S70 TDI
S80 TDI
V70 TDI
850 TDI

08/95. 02-13063-02 bm

08-24083-08 bn

61-31950-30
8 658 321
81,7 %
1,53 mm 1 G
MLS
61-31950-40
8 658 620
81,7 %
1,57 mm 2 G
MLS
61-31950-50
8 658 619
81,7 %
1,61 mm 3 G
MLS

14-32047-02
1 328 871 (12x)

71-13063-00 12-25837-02
3 501 775-5 (10x)
70-25837-00 10x
3 344 261-7

71-29179-00
9 180 612

71-27898-20 R 3x
1 257 174-1

71-28186-20 L 2x

71-24083-10
8 672 931

81-24292-10 K ,
1 257 113-9
35x48x10
A SL RD FPM
81-23708-40 K .
1 257 049-5
85x105x11
A SL LD FPM
81-19299-10 N
1 257 221-0
32x47x10
A SL WD FPM

¬ 1712 ¬ 1713



bm bn L R , . K N

VOLVO

ALtr.

VO
LV

O

2,7 B 27 A 92 kW (125 PS) 260 08/75-07/82 61-23575-10 R
245 291-0
90 %
1,2 mm

61-23576-10 L
245 585-5
90 %
1,2 mm

71-24562-00 R
245 656-4

71-24563-00 L
245 655-6

12-23062-02
1 218 000-6 (12x)
70-23062-00 12x
1 218 000-6

40-76752-00 6x
947 381-0

71-24567-10 2x
246 387-5

50-92074-00   S 2x
1 271 480-4

71-25254-10 bl
245 345-4

81-21001-10 K ,
247 576-2
42x62x10
A SL RD ACM
81-18304-00 K .
1 218 027-9
80x100x13
A LD MVQ

2,7 B 27 E
B 27 F

103-109 kW
(140-148 PS)

240
260

08/74-07/82 02-23575-05 bm
270 848-5
+247 280-1 (2x)
+947 381-0 (6x)
+1 271 480-4 (2x)
08-25254-02 bn
270 844-4

61-23575-10 R
245 291-0
90 %
1,2 mm

61-23576-10 L
245 585-5
90 %
1,2 mm

71-25260-10 L
1 269 899-9

71-25261-10 R
1 269 440-2

12-23062-02
1 218 000-6 (12x)
70-23062-00 12x
1 218 000-6

40-76752-00 6x
947 381-0

71-24567-10 2x
246 387-5

50-92074-00  S 2x
1 271 480-4

71-25254-10 bl
245 345-4

81-21001-10 K ,
247 576-2
42x62x10
A SL RD ACM
81-18304-00 K .
1 218 027-9
80x100x13
A LD MVQ

2,8 B 28 A 95 kW
(129 PS)

260
760

08/80-12/87 61-24515-20 L
1 271 496-0
93 %
1,5 mm

61-24516-20 R
1 271 497-8
93 %
1,5 mm

71-24562-00 R
245 656-4

71-24563-00 L
245 655-6

12-23062-02
1 218 000-6 (12x)
70-23062-00 12x
1 218 000-6

40-76752-00 6x
947 381-0

71-24567-10 2x
246 387-5

50-92074-00  S 2x
1 271 480-4

71-25254-10 bl
245 345-4

81-21001-10 K ,
247 576-2
42x62x10
A SL RD ACM
81-18304-00 K .
1 218 027-9
80x100x13
A LD MVQ

2,8 B 28 E
B 28 F
B 280 E
B 280 F

105-115 kW
(143-156 PS)

260
760
780

08/80-08/91 02-24515-04 bm
270 846-9
+247 280-1 (2x)
+947 381-0 (6x)
+1 271 480-4 (2x)
08-25254-02 bn
270 844-4

61-24515-20 L
1 271 496-0
93 %
1,5 mm

61-24516-20 R
1 271 497-8
93 %
1,5 mm

71-25260-10 L
1 269 899-9

71-25261-10 R
1 269 440-2

12-23062-02
1 218 000-6 (12x)
70-23062-00 12x
1 218 000-6

40-76752-00 6x
947 381-0

71-24567-10 2x
246 387-5

50-92074-00  S 2x
1 271 480-4

71-25254-10 bl
245 345-4

81-21001-10 K ,
247 576-2
42x62x10
A SL RD ACM
81-18304-00 K .
1 218 027-9
80x100x13
A LD MVQ

¬ 1714 ¬ 1715

bl Dichtung Ölsumpf / oil pan gasket / joint de carter d'huile / junta carter / guarnizione coppa dell’olio / ��������� ������� ���	
��



bm bn L R , . K N

VOLVO

ALtr.

VO
LV

O

2,8 B 6284 T 200 kW (272 PS) S80 T6 05/98-07/06 02-35085-02
E.12/99
02-36990-01
E01/00-12/01
02-36980-01
E01/02.
08-36428-01 bn

61-35085-00
1 397 727-2
82,5 %
E.12/99

61-36990-00
9 443 897
1,5 mm
E01/00-12/01

61-36980-00
8 675 251
1,5 mm
E01/02.

14-32152-03
6 842 347 (14x)

15-76741-03 12-26058-01 2x
30 638 622 (12x)
A.1818168
12-37194-03
9 443 787 (24x)
A1818169.
70-26058-00 24x
3 517 893
A.1818168
70-37194-00 24x
9 443 787
A1818169.

71-36749-00
9 458 535

11-34987-02
272 395

70-31414-10 81-33632-00 K  ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33636-00 N 2x
9 443 310
30x47x7
B LD NBR
81-37184-00 N
9 458 309
51x65x7
A SL RD FPM
81-37186-00 N
9 440 651
45x65x7
A SL RD FPM

2,9 B 6294 S 147 kW (200 PS) S80 03/99-07/06 02-36335-01
08-36428-01 bn

61-36335-00
9 404 727
84,5 %
1,5 mm

14-32152-03
6 842 347 (14x)

15-76741-03 12-26058-01 2x
30 638 622 (12x)
A.1818168
12-37194-03
9 443 787 (24x)
A1818169.
70-26058-00 24x
3 517 893
A.1818168
70-37194-00 24x
9 443 787
A1818169.

71-36749-00
9 458 535

71-36747-00 bk
9 440 982
E.12/01

71-36748-00 bk
9 497 519
E01/02.

11-34984-02
271 734-6

70-31414-10 81-33632-00 K ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-37184-00 N ,
9 458 309
51x65x7
A SL RD FPM
81-37186-00 N ,
9 440 651
45x65x7
A SL RD FPM
81-33636-00 N . 2x
9 443 310
30x47x7
B LD NBR

2,9 B 6294 S2
B 6304 S3

144-150 kW
(196-204 PS)

S80 05/98-07/06 02-36335-02
08-36428-01 bn

61-36335-00
9 404 727
84,5 %
1,5 mm

14-32152-03
6 842 347 (14x)

15-76741-03 12-26058-01 2x
30 638 622 (12x)
A.1818168
12-37194-03
9 443 787 (24x)
A1818169.
70-26058-00 24x
3 517 893
A.1818168
70-37194-00 24x
9 443 787
A1818169.

71-36749-00
9 458 535

71-36747-00 bk
9 440 982
E.12/01

71-36748-00 bk
9 497 519
E01/02.

11-34984-02
271 734-6

70-31414-10 81-33632-00 K ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-37184-00 N ,
9 458 309
51x65x7
A SL RD FPM
81-37186-00 N ,
9 440 651
45x65x7
A SL RD FPM
81-33636-00 N . 2x
9 443 310
30x47x7
B LD NBR

¬ 1716 ¬ 1717

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

VOLVO

ALtr.

VO
LV

O

2,9 B 6294 T 200 kW (272 PS) S80 T6 06/01-07/06 02-36990-01
E.12/01
02-36980-01
E01/02.
08-36428-01 bn

61-36990-00
9 443 897
1,5 mm
E.12/01

61-36980-00
8 675 251
1,5 mm
E01/02.

14-32152-03
6 842 347 (14x)

15-76741-03 12-26058-01 2x
30 638 622 (12x)
A.1818168
12-37194-03
9 443 787 (24x)
A1818169.
70-26058-00 24x
3 517 893
A.1818168
70-37194-00 24x
9 443 787
A1818169.

71-36749-00
9 458 535

11-34987-02
272 395

70-31414-10 81-33632-00 K  ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33636-00 N 2x
9 443 310
30x47x7
B LD NBR
81-37184-00 N
9 458 309
51x65x7
A SL RD FPM
81-37186-00 N
9 440 651
45x65x7
A SL RD FPM

2,9 B 6294 T 200 kW (272 PS) XC 90 T6 10/02. 02-36980-01
08-36428-01 bn

61-36980-00
8 675 251
1,5 mm

14-32152-03
6 842 347 (14x)

15-76741-03 12-26058-01 2x
30 638 622 (12x)
A.1818168
12-37194-03
9 443 787 (24x)
A1818169.
70-26058-00 24x
3 517 893
A.1818168
70-37194-00 24x
9 443 787
A1818169.

71-36749-00
9 458 535

11-34987-02
272 395

70-31414-10 81-33632-00 K ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33636-00 N 2x
9 443 310
30x47x7
B LD NBR
81-37184-00 N
9 458 309
51x65x7
A SL RD FPM
81-37186-00 N
9 440 651
45x65x7
A SL RD FPM

2,9 B 6304 F
B 6304 G
B 6304 S
B 6304 S2
B6304FS
B6304FS2
B6304GS

132-150 kW
(180-204 PS)

S90
V90
960

08/90-12/98 02-35090-01 bm 61-35090-00
1 397 728-5
84,5 %

14-32152-03
6 842 347 (14x)

15-76741-03 12-26058-01 2x
30 638 622 (12x)
70-26058-00 24x
3 517 893

71-35028-00
1 271 699-9

71-36747-00 bk
9 440 982

11-34984-02
271 734-6

70-31414-10 81-33632-00 K ,
6 842 273-2
35x47x5,6
A SL RD FPM
81-33633-10 K .
9 458 178
98x110x8,5
A SL LD FPM
81-33634-00 N , 2x
6 842 272-4
45x57x7
A SL RD FPM
81-33636-00 N . 2x
9 443 310
30x47x7
B LD NBR

3,0 B 6304 T2 210 kW (286 PS) S80 T6
V70 T6
XC60 T6
XC70 T6

01/07. 02-37680-01 bm
08-39586-01 bn

61-37680-00
30 777 309
83 %
MLS

14-32306-01
30 637 891 (14x)

15-39299-01
30 677 907 (6x)
+30 731 243

12-31306-05
8 631 652 (24x)
70-31306-00 24x
8 631 652

71-39302-00 6x
30 777 874

71-39332-00 2x
31 293 288

70-31414-10 81-39337-00 K .
30 731 650
98x118x10
A SL LD PTFE ACM

¬ 1718 ¬ 1719

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



bm bn L R , . K N

VOLVO

ALtr.

VO
LV

O

3,2 B 6324 S 175 kW (238 PS) S80
V70
XC60
XC70
XC90

03/06. 02-37620-01 bm
08-39587-01 bn

61-37620-00
31 251 150
84,85 %
MLS

14-32306-01
30 637 891 (14x)

15-39299-01
30 677 907 (6x)
+30 731 243

12-31306-05
8 631 652 (24x)
70-31306-00 24x
8 631 652

71-39303-00 6x
30 650 729

71-39332-00 2x
31 293 288

70-31414-10 81-39337-00 K  .
30 731 650
98x118x10
A SL LD PTFE ACM

4,4 B 8444 S 232 kW
(315-316 PS)

S80
XC 90

01/05. 61-37160-00 R
30 720 087
95 %
MLS
Zyl. 2-4-6-8

61-37165-00 L
30 720 088
95 %
MLS
Zyl. 1-3-5-7

14-32304-01 2x
999 374 (10x)

15-37858-01 L
30 720 096
+30 741 326 (7x)
Zyl. 1-3-5-7

15-37859-01 R
30 720 095
+30 741 326 (7x)
Zyl. 2-4-6-8

12-37968-01 2x
30 720 175 (8x)
+30 720 176 (8x)

71-39271-00 2x
30 720 335

71-37963-00 bk R
30 720 327
Zyl. 2-4-6-8

71-37964-00 bk L
30 720 328
Zyl. 1-3-5-7

71-37971-00 2x 70-31414-10 2x 81-39274-00 K ,
31 251 855
48x63,5x8
A SL RD FPM
81-39293-00 K .
31 251 856
92x107,75x9,5
A SL LD FPM

¬ 1720 ¬ 1721

bk Dichtung Ansaugkrümmergehäuse / gasket, intake manifold housing / joint d'étanchéité, carter de collecteur d'admission / junta, carcasa de colector de admisión / 
guarnizione, alloggiam. collettore aspirazione / ���������, ������ ��������� ����
�	���



AUDI

ALFA ROMEO
101072 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23013-10

102538 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12952-00

1054053 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35478-00

107234 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22810-20

115094 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24265-20

115276 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12952-20

11676015080001 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35484-01

116760160100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35481-00

116760170403 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35482-00

119200120500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35854-00

119200145700 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35856-00

1192001508001 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35827-01

1226734 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33623-00

195460617700 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-20745-40

1954679100250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-27470-02

40004260 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35624-00

40004300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35881-00

40004400 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-17539-50

40004940 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35883-00

40101573 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-34914-00

4357028 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-26058-00

4368925 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-21584-00

4394109 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31737-00

46404094 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-37461-00

46414437 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35698-00

46431640 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31750-10

46431642 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31750-20

46437256 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35699-00

46440885 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36140-00

46440885 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-26058-00

46442435 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33760-00

46442436 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33760-10

46442437 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33760-20

464662772 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35727-00

46467747 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35637-00

46470334 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-33512-00

46470334 (16x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-33512-02

46513955 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35621-10

46539824 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90041-00

46548441 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35638-10

46552748 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35638-10

46739261 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38193-00

46743167 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-36208-00

46743167 (16x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-36208-01

46743167 (20x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-36208-02

46772389 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36306-00

46772390 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35777-10

46802577 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36229-00

46811291 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36306-00

46814174 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36262-00

46814175 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38313-00

46816020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36307-00

4738019 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31739-10

4828150 (12x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32096-01
+48546488 (10x)

4830224 (8x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31753-01

510658 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-24491-10

55183812 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-38209-00

55183812 (16x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-38209-02

55183812 (20x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-38209-01

55184740 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37305-00

55184741 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37305-10

55184742 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37305-20

55187339 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-36616-01
+7715492 (4x)

55187704 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36910-00

55190353 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37310-00

55190354 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37310-10

55190355 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37310-20

55190359 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37315-00

55190360 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37315-10

55190361 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37315-20

55190771 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38348-00

55194045 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35621-10

55195339 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35623-00

55195892 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35855-00

55195910 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35855-10

55195911 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35855-20

55197598 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38204-00

55206232 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-38835-00

55210321 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38831-00

55214216 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32321-01

55214216 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32321-02

55354237 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38166-00

55555805 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-38236-00

5891282 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31810-00

5892357 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31830-06

5892422 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-31737-05

5892689 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-27470-01

5892690 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27470-01

5893768 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-31830-05

5895155 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35740-06

5895156 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35740-05

5930415 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-22737-00

5930415 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-22737-01

5959226 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31744-00

6003016501 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35829-00

600507000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35829-00

60502891 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-18486-40

60502893 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-23418-30

60502910 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23013-10

60502913 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-23417-20

60502984 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50-92024-10

60503077 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23013-10

60503099 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22810-20

60503303 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12952-20

605041100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-25837-00

605041100 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-25837-01

60505485 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24265-20

60506636 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28333-00

60507000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50-92030-00

60507107 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-51147-20

60507108 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-31052-00

60507108 (4x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31052-02

60507454 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-31052-00

60507454 (12X). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31052-01

60507454 (4X). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31052-02

60507454 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31052-03

60507576 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35816-00

60513316 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-35832-01

60513868 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38304-00

60515689 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12952-00

60515793 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-51163-10

60516700 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-51570-20

60517110 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-51148-30

60522310 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35846-00

60524717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35808-00

60525316 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35813-00

60525822 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35715-00

60534406 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-38762-00

60534406 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-38762-01

60534664 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-21366-30

60535949 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-24491-10

60535949 (4x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-24491-01

60542965 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35812-00

60546397 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35809-00

60548495 (24). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-26058-08

60548751 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27475-20

60558499 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35831-00

60558500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35821-00

60558501 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27197-10

60558505 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35814-00

60560916 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35735-00

60563670 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28333-00

60563671 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35791-00

60566395 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35745-00

60566396 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35750-00

60567018 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23875-20

60567019 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22760-20

60567020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-21610-20

60567605 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-38087-00

60568809 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35793-00

60569895 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35770-00

60569896 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27470-10

60569899 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35775-00

60570142 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23122-10

60570351 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28810-00

60570352 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28805-00

60581645 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22810-20

60583721 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35827-00

60583722 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35828-00

60584488 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27485-10

60591809 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35710-00

60591811 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24265-20

60593329 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35720-00

60601977 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-38088-00

60602071 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37290-00

60605898 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35410-20

60605899 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35410-10

60605900 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35410-00

60607218 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-35711-01
+60607219

60608122 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37285-00

60608895 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35740-00

60609156 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28285-10

60609159 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28332-00

60609978 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-38207-01
+60610548

60609979 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-38208-01
+60610548

60611531 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35658-00

60616864 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35695-00

60621381 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35709-00

60630269 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28333-00

60655592 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35807-10

60659746 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35709-00

60664642 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36140-00

60665425 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32221-01

60671874 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36910-00

60673137 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36614-00

60677983 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36905-00

60700088 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-21366-30

60701544 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-51549-10

60709171 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-20500-30

60735226 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-23875-03

60735227 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-23875-04

60750541 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-22810-02

60750597 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24265-04

60750598 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-24265-03

60755077 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35715-01

60777615 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28285-01

60777616 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-28285-01

60777764. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35834-00

60777776. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-22760-04

60777781. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-22760-05

60777795. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-22760-05

60777803. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31830-01

60777804. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31830-01

60777939. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35824-01

60777956. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-22760-04

60777987. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35770-02

60777988. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35770-02

60777999. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35735-01

60778000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35735-01

60778052. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35824-01

60778053. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35484-01

60778115. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35745-01

60778116. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35745-01

60778156. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-21610-04

60778157. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23875-03

60778158. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-21610-05

60778162. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24265-04

60778163. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-24265-03

60778166. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35710-01

60778167. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35710-01

60778169. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35720-01

60778170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35720-01

60778568. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35824-00

60778798. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28805-01

60778799. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-28805-01

60807357 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-35742-01

60807818. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35789-00

60807827. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35631-00

60808412. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35787-00

60808971. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35788-00

60810603. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35794-00

60810616. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35796-00

60810617. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38304-00

60810625. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35797-00

60811144. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35723-00

60811338. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35908-00

60811349. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35657-00

60812121. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31100-00

60812122. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31100-10

60812123. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31100-20

60812124. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31100-30

60812490. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35600-00

60814599. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33755-00

60814600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33755-10

60814601. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33755-20

60814970. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35699-02

60816183. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35777-10

60816233. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35580-00

60816234. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35580-10

60816235. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35580-20

60816452. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35638-01

60816453. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35638-04

60816711. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27475-01

60816712. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-27475-01

60860486. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-22810-03

7072635. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35477-00

71711023. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35600-02

71711024. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35600-03

71711279. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35740-06

71711280. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35740-05

71711735. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35695-01

71711736. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35695-01

71712434. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27485-01

71712435. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-27485-01

71712830. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35679-02

71712831 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35679-02

71713629 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35695-02

71713630 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35695-02

71713631 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35600-04

71713633 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35740-01

71713634 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35740-01

71713723 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27475-01

71713724 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-27475-01

71716051 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35638-01

71717683 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36140-02

71717685 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36140-03

71717836 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35699-03

71718130 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35638-04

71718333 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-38193-01

71718365 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90027-00

71718658 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35638-04

71719153 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36905-01

71719779 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-38299-01
+71718365

71728831 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-38367-03

71730147 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-38299-02
+71718365

71730148 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-38299-01
+71718365

71730149 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-38367-01

71730213 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-36316-01

71730214 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36262-01

71730253 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-38299-02
+71718365

71734209 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-38308-01

71734210 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36262-02

71734258 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-38367-02

71734259 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-38313-02

71737152 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36910-01

71738458 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36306-00

71739773 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-36613-00

71739773 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-36613-01

71739825 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35147-00

71739839 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32103-01

71739971 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-38204-01

71740083 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-36278-01

71740084 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-38308-01

71740085 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36262-02

71740681 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-37461-00

71740961 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-38313-01

71740962 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-36241-01

71740964 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-38204-02

71744380 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38158-00

71744395 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37240-00

71744413 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-38221-01

71748776 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-24909-10

71749165 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-38835-01

7302293 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31733-00

7303076 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33654-00

7303077 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33957-00

73502761 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35658-00

7500716 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

7500716 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-03

7500716 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-02

7553637 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-22737-02

7581344 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

7628850 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35882-00

7630180 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31750-00

7646248 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31751-00

7647596 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36742-00

7653650 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32094-01

7660565 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31726-00

7700197 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35666-00

7700581 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35689-00

7701040179 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33610-00

7701040180 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33610-10

7709257 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31830-00

7710582 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32220-01

7715139 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35688-00

7735415 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35777-00

77364551 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-38834-01

7737607 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35679-00

7772358 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35672-00

7775920 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-35738-01

7775920 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-35779-01

7785806 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31750-10

7785807 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31750-20

795000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-22810-03

795073 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-22810-02

795134 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24265-04

795135 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-24265-03

96411871 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35847-00

96411879 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35823-00

98425767 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33621-00

98454041 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-33627-00

98471766 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-45225-00

AUDI
WHT 000 497 A (13x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32275-01
+WHT 000 789 A (7x)

WHT 000 912 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32277-01

WHT 002 131 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32299-01

WHT 004 790 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32323-01

WHT 005 262 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32324-01

021 103 051 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34819-00

022 103 383 M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36090-00

022 103 384 L (13x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32193-01
+022 103 384 M (7x)

022 103 483 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34101-00

022 133 237 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36058-00

022 253 039 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36091-00

022 253 050 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36092-00

026 103 383 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25745-40

026 103 383 P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25745-40

026 103 609 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-12948-10

026 109 675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-25837-00

026 109 675 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25837-02

026 109 675 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25837-03

026 109 675 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25837-01

026 129 589 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27898-20

026 129 717 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25927-20

026 129 717 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27234-10

026 198 012 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25745-18

026 198 012 AD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25745-15

026 198 012 S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25745-17

026 198 012 T  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25745-15

026 198 025 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-12947-02

026 198 025 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31692-01

027 109 675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

027 109 675 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-01

027 109 675 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-03

027 109 675 (20x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-04

027 109 675 (6x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-05

027 109 675 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-02

027 129 589 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25968-20

027 198 025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-27327-01

028 103 086 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34368-00

028 103 171 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90000-00

028 103 383 BB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29000-30

028 103 383 BC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29000-40

028 103 383 BD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29000-50

¬ 1722 ¬ 1723



AUDI

AUDI

¬ 1724 ¬ 1725

028 103 383 BH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31225-30

028 103 383 BJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31225-40

028 103 383 BK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31225-50

028 103 383 BL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33120-30

028 103 383 BM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33120-40

028 103 383 BN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33120-50

028 103 483 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-31257-01
+028 103 532 A (3x)

+028 103 533 (3x)

028 129 717 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28781-10

028 198 011 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-23134-03

028 198 012 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28777-01

028 198 012 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31257-01

028 198 012 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31257-02

028 198 025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-28777-01

03C 103 383 AB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37045-00

03C 103 383 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34280-00

03C 103 383 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34280-00

03C 103 383 M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37045-00

03C 103 383 R  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37045-00

03C 129 717 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36068-00

03C 129 717 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36116-00

03C 253 039 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36122-00

03C 253 039 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36122-00

03F 103 383 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36650-00

03F 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40531-00

03F 129 717 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40534-00

03F 253 041 P. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40498-00

03G 103 383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33770-00

03G 103 383 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33770-10

03G 103 383 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33770-20

03G 103 384 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32195-01

03G 103 483 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36041-00

03G 103 483 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36048-00

03G 103 483 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36972-00

03G 103 483 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37594-00

03G 129 717 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36121-00

03G 129 717 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37563-00

03G 253 039 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37533-00

03G 253 039 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38429-00

03G 253 039 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38429-00

03H 103 383 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36430-00

03H 103 383 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36430-00

03H 103 483 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37556-00

03H 133 237 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37568-00

03H 253 039 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37501-00

03H 253 050 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37502-00

03L 103 085 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-40538-00

03L 103 171 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90052-00

03L 103 383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-38190-00

03L 103 383 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-38190-10

03L 103 383 AJ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37600-00

03L 103 383 AK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37600-10

03L 103 383 AL. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37600-20

03L 103 383 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-38190-20

03L 103 383 BM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37600-00

03L 103 383 BN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37600-10

03L 103 383 BP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37600-20

03L 103 383 BQ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36360-00

03L 103 383 BR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36360-10

03L 103 383 BS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36360-20

03L 103 383 J. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36360-00

03L 103 383 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36360-10

03L 103 383 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36360-20

03L 103 483 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38931-00

03L 103 483 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-40486-01
+03L 103 070 (4x)

03L 103 483 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40486-00

03L 103 483 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-40484-01
+03L 103 070 A (4x)

03L 103 483 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40484-00

03L 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38929-00

03L 129 717 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40507-00

03L 129 717 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40524-00

03L 129 717 J . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40514-00

03L 253 039 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38428-00

03L 253 039 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37422-00

030 103 171 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90016-00

030 103 171 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90017-00

030 103 171 S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90021-00

030 103 383 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28025-10

030 129 717 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26279-20

030 253 039 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27476-00

032 103 609 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23522-10

034 103 383 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28265-00

034 103 383 AD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29335-00

034 103 385 C (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32049-01

034 129 589 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27088-10

034 129 589 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28186-20

034 129 717 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27111-10

034 129 717 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27119-10

034 129 717 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27626-00

034 129 717 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24787-10

034 129 717 M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25061-20

034 198 011 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-29178-01

034 198 011 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-24083-05

034 198 012 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27325-05

034 198 012 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28265-02

034 198 012 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27325-04

034 198 012 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27325-06

034 198 012 M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29335-01

034 198 025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-13006-01

034 198 025 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-31696-01

034 198 025 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-28957-01

034 198 025 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-27624-01

035 103 383 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24260-40

035 121 171 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25876-00

035 198 012 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24260-09

035 198 012 J. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24260-07

035 198 012 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24260-06

035 198 012 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24260-08

035 198 012 N  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28265-03

035 198 012 P. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28265-01

035 198 025 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-24293-01

035 198 025 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-12999-01

036 103 085 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34226-00

036 103 085 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34391-00

036 103 085 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34227-00

036 103 171 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90059-00

036 103 383 AB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34260-00

036 103 383 AL. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34075-00

036 103 384 B (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32120-01

036 103 384 E (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32128-01

036 109 675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-31306-00

036 109 675 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-08

036 109 675 (15x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-10

036 109 675 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-01

036 109 675 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-12

036 109 675 (20x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-03

036 109 675 (24x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-05

036 109 675 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-07

036 129 717 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24740-30

036 129 717 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34204-00

036 129 717 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36114-00

036 129 717 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36116-00

036 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-34320-01

036 253 039 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34206-00

036 253 115 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24273-10

037 115 220 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31943-00

037 129 717 C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31983-00

037 129 717 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27329-10

037 198 011 C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-12948-09

037 198 011 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-12948-11

037 198 011 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-31011-01

037 253 039 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28451-00

037 253 039 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31957-00

038 103 085 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34367-00

038 103 085 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34366-00

038 103 171 S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90018-00

038 103 383 AL. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31980-00

038 103 383 AM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31980-10

038 103 383 AN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31980-20

038 103 383 BL. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34250-00

038 103 383 BM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34250-10

038 103 383 BM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34250-20

038 103 383 CP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34810-00

038 103 383 CQ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34810-10

038 103 383 CR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34810-20

038 103 383 DE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34250-00

038 103 383 DF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34250-10

038 103 383 DG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34250-20

038 103 383 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31325-20

038 103 383 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31325-10

038 103 383 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31325-00

038 103 383 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31980-00

038 103 383 J . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31980-10

038 103 383 K. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31980-20

038 103 384 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32121-01

038 103 384 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32121-02

038 103 483 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35884-00

038 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-31414-03

038 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33838-01

044 103 609 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10-33138-01
+N 905 927 02 (20x)

044 103 609 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33138-00

045 103 383 C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31860-00

045 103 383 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31860-10

045 103 383 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31860-20

045 103 383 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31855-00

045 103 383 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31855-10

045 103 383 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31855-20

045 103 483 C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37574-00

045 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34221-00

045 253 039 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34217-00

046 103 383 J . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23860-20

046 103 483 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-13063-00

046 109 675 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-25247-00

046 109 675 A (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-25247-01

046 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-24083-06

046 198 011 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-24083-08

046 198 012 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-13063-02

047 198 012 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-23860-05

048 103 383 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28290-00

048 103 383 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29305-00

048 115 147 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-24289-00

048 129 589 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23731-40

048 129 717 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29173-00

048 129 717 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29174-00

048 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28290-03

048 198 012 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28290-05

048 198 012 C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29305-01

048 198 012 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29305-02

049 103 383 K. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23805-50

049 103 383 M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25385-30

049 103 384 B (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32046-01

049 103 384 B (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32046-02

049 103 385 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32045-01

049 103 385 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32045-02

049 198 012 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23805-05

05A 103 383 BF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37420-00

05A 103 383 BJ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37430-00

05A 103 483 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37639-00

05A 103 484 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37641-00

05A 253 039 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37231-00

050 103 383. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33420-00

050 103 383 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31175-00

050 103 383 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31175-00

050 103 384 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32050-01

050 198 011. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-31011-03

050 198 012 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25745-14

050 198 012 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33420-01

051 103 483 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31691-00

051 198 025. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-33384-01

052 103 383 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-23645-20

052 103 383 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24215-30

052 103 483 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-12959-10

052 198 011 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-23522-01

052 198 012. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23645-02

052 198 012 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28025-01

052 198 012 AF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24215-03

053 103 385 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32053-01

053 198 012 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28290-02

053 198 012 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-29305-04

053 198 012 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-29305-07

054 103 383 G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27325-10

054 103 383 J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28955-00

054 103 609. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24083-10

054 198 012 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28955-01

056 103 085 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-19299-10

056 103 383 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26845-10

056 198 012 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25385-02

056 198 012 G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26845-02

056 198 025. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-12947-01

056 198 025 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-12947-02

057 103 051. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-40516-00

057 103 383 BQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35945-00

057 103 383 BR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35945-10

057 103 383 BS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35945-20

057 103 383 CC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35950-00

057 103 383 CD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35950-10

057 103 383 CE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35950-20

057 103 383 EM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37825-00

057 103 383 EN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37825-10

057 103 383 EP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37825-20

057 103 383 EQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37830-00

057 103 383 ER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37830-10

057 103 383 ES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37830-20

057 103 383 HF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37255-00

057 103 383 HG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37255-10

057 103 383 HH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37255-20

057 103 383 HJ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37260-00

057 103 383 HK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37260-10

057 103 383 HL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37260-20

057 103 383 J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35935-00

057 103 383 K . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35935-10

057 103 383 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35935-20

057 103 383 M. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35940-00

057 103 383 N . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35940-10

057 103 383 P . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35940-20

057 103 384 A (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32196-02

057 103 384 A (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32196-01

057 103 483 G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36043-00

057 103 483 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36042-00

057 103 483 J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40483-00

057 103 484 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40482-00

057 129 717 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36113-00

057 129 717 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36073-00

057 129 717 G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40501-00

057 129 717 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40503-00

057 253 039 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40493-00

058 103 383 M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31955-10

058 103 383 Q . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31955-10

058 103 385 A (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32052-01

058 103 609 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31956-00

058 129 717 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31986-00

058 129 717 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34207-00

058 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-31956-01

058 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31955-01
+058 198 025 A

058 198 025 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31946-01

058 198 217 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-34364-01

058 253 039 G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31958-00

058 253 039 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31958-00

059 103 051 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-20589-20

059 103 051 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-40489-00

059 103 383 BQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34145-00

059 103 383 BR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34145-10

059 103 383 BS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34145-20

059 103 383 CM. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35965-00

059 103 383 CN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35965-10

059 103 383 CP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35965-20

059 103 383 CQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35970-00

059 103 383 CR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35970-10

059 103 383 CS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35970-20

059 103 383 EP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36470-00

059 103 383 EQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36470-10

059 103 383 ER  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36470-20

059 103 383 ES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36475-00

059 103 383 ET  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36475-10

059 103 383 FA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36475-20

059 103 383 JL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37435-00

059 103 383 JM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37435-10

059 103 383 JN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37435-20

059 103 383 JP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37440-00

059 103 383 JQ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37440-10

059 103 383 JR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37440-20

059 103 384 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32059-02

059 103 483 M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36051-00

059 103 483 N . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36049-00

059 103 483 T  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40488-00

059 103 484 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40487-00

059 103 609 J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34086-00

059 103 610 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34087-00

059 129 717 G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34082-00

059 129 717 J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36069-00

059 129 717 N . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40522-00

059 129 718 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40512-00

059 198 025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-34088-01

059 253 039 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34084-00

059 253 039 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36117-00

059 253 039 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40492-00

059 253 039 N . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40481-00

06A 103 171 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90010-00

06A 103 383 AE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35995-00

06A 103 383 AK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31955-10

06A 103 384 C (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32126-01

06A 103 385 A (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32124-01

06A 103 385 C (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32131-01

06A 129 717 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-76854-00

06A 133 227 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36061-00

06A 133 398 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34097-00

06A 133 398 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34203-00

06A 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-35053-01

06A 198 011 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-35054-01

06A 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31280-01

06A 198 012 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31955-02

06A 253 039 J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34216-00

06A 253 039 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34216-00

06B 103 171 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90006-00

06B 103 171 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90006-10

06B 103 171 J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90006-00

06B 103 383 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34155-00

06B 103 383 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31280-00

06B 103 383 R . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35450-00

06B 103 385 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32166-01

06B 103 385 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32166-03

06B 103 483 G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34096-00

06B 103 483 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35567-00

06B 103 483 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34096-00

06B 103 609 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34089-00

06B 129 717 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34208-00

06B 129 717 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36118-00

06B 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34155-01

06B 253 039 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34214-00

06C 103 085 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36024-00

06C 103 383 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36000-00

06C 103 483 J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35187-00

06D 103 383 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36030-00

06D 103 383 Q . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36005-00

06D 103 385 D (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32276-01

06D 103 385 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32197-01

06D 103 483 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36037-00

06D 103 483 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36047-00

06D 129 717 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36071-00

06E 103 148 AC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36495-00

06E 103 148 AD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37015-00

06E 103 148 AG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37015-00

06E 103 148 M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36385-00

06E 103 148 P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36035-00

06E 103 149 AC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36490-00

06E 103 149 AD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37020-00

06E 103 149 AG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37020-00

06E 103 149 M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36390-00

06E 103 149 P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36040-00

06E 103 153 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90036-00

06E 103 183 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36044-00

06E 103 385 (8x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32198-01

06E 103 483 P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38958-00

06E 103 484 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36046-00

06E 103 484 N  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38957-00

06E 129 717 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37599-00

06E 253 039 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36103-00

06F 103 383 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36005-00

06F 103 383 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36005-00

06F 103 483 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36774-00

06F 129 717 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36072-00

06F 253 039 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37511-00

06H 103 085 G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-37608-00

06H 103 171 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90037-00

06H 103 171 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90037-00

06H 103 383 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37475-00

06H 103 383 AC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37475-00

06H 103 383 AD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37475-00

06H 103 383 Q . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37035-00

06J 103 383 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37475-00

06J 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37583-00

060 129 717 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25072-10

060 198 011 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-23874-02



AUDI
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¬ 1726 ¬ 1727

060 198 025 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-23902-02

060 198 041 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10-23874-02

068 103 051 P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-23708-40

068 103 085 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-19299-10

068 103 383 EH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28640-30

068 103 383 EJ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28640-40

068 103 383 EK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28640-50

068 103 383 ES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25375-00

068 103 383 ET. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25375-10

068 103 383 FA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25375-20

068 103 383 FE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29025-40

068 103 383 FF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29025-50

068 103 383 FG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29025-60

068 103 383 FH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29025-40

068 103 383 FJ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29025-50

068 103 383 FK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29025-60

068 103 384 A (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32047-01

068 103 384 A (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32047-02

068 129 717 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24616-20

068 198 012 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-12947-08

068 198 012 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-12947-07

069 103 383 CM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27245-30

069 103 383 CN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27245-40

069 103 383 CP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27245-50

069 103 383 CT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25930-20

069 103 383 DB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25930-30

069 115 147 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-24292-10

069 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28832-00

069 198 012 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-13018-05

069 198 012 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-13018-04

069 198 025 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-13018-01

07C 103 148 R  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35985-00

07C 103 149 N  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35990-00

07C 103 483 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36034-00

07C 103 484 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36033-00

07C 133 238 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36108-00

07C 253 039 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36107-00

07D 103 384 A (14x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32200-02
+07D 103 385 A (7x)

07L 103 383 N  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35900-00

07L 103 383 P. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35905-00

070 103 051 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35916-00

074 103 383 AG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31950-50

074 103 383 AH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31950-40

074 103 383 AJ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31950-30

074 103 383 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29210-00

074 103 383 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29210-10

074 103 383 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29210-20

074 103 609 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29178-10

074 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29179-00

074 198 011 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-29178-02

074 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28988-01

077 103 383 AC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28840-00

077 103 383 AD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28835-00

077 103 383 BN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33010-00

077 103 383 BP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33020-00

077 103 383 BQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34095-00

077 103 383 BR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34100-00

077 103 383 S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27220-00

077 103 385 D (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32127-02

077 103 385 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32055-01

077 103 609 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34081-00

077 103 610 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28536-00

077 115 147 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34128-00

077 129 589 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27512-10

077 129 717 N  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27744-00

077 129 717 Q  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33215-00

077 129 717 R  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36098-00

077 198 012 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27220-01

077 198 012 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28835-01

077 198 012 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33010-01

077 198 012 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33010-02

077 198 025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-27742-01

077 198 025 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-34292-01

077 198 025 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-36052-01

077 198 025 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-36053-01

077 253 039 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29172-00

077 253 039 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34094-00

078 103 051 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35916-00

078 103 383 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31705-00

078 103 383 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31350-00

078 103 383 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31875-00

078 103 383 Q  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33500-00

078 103 385 J (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32054-01

078 103 385 K (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32125-02

078 103 483 J. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31698-00

078 103 483 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31697-00

078 103 609 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31706-10

078 103 609 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31706-00

078 103 609 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31707-00

078 103 610 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31708-00

078 103 610 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34211-00

078 129 589 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31699-00

078 129 717 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31701-00

078 129 717 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31702-00

078 129 717 J. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31801-00

078 129 717 N  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34209-00

078 129 717 P. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40998-00

078 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-31706-01

078 198 011 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-31706-02

078 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31705-01

078 198 012 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31705-02

078 198 012 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31875-01

078 198 012 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31350-01

078 198 012 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31350-03
+068 103 085 E (2x)

078 198 012 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31875-02
+068 103 085 E (2x)

078 198 012 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31350-02
+068 103 085 E (2x)

078 198 025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-31798-01

078 253 039 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31802-00

078 253 039 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34047-00

079 103 051 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36027-00

079 103 051 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35553-00

079 103 051 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36026-00

079 103 383 AQ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35480-00

079 103 383 AR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35485-00

079 103 383 S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33730-00

079 103 383 T. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33735-00

079 103 483 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36052-00

079 103 483 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36053-00

079 129 717 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39068-00

079 129 717 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40513-00

1H0 253 115 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33199-00

1J0 253 115 S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34148-00

155 253 115 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27909-10

3A0 253 115 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33841-00

431 253 115 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24057-20

433 253 115 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24068-00

433 253 115 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24068-10

433 253 115 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25112-00

437 253 115 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24606-00

447 253 115 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25683-00

533 253 115 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27331-30

8D0 253 115 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31349-00

811 253 115 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23143-10

841 253 115 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23465-10

861 253 115 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23717-00

893 253 115 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25111-10

AUSTIN
ADU905 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-35421-01

AEG181 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35422-00

AJM302. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35330-00

AJM401. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35424-00

AJM4497. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35432-00

AJM4498. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35431-00

AJM4499. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-35433-01

BHM1391  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35335-01

BHM1512  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35340-01

BHM1627  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35340-02

CAM8298. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35428-00

CAM9780. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35340-00

GEG301 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35335-00

RTC5307 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35437-00

UAM1636. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35438-00

UAM3333. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35429-00

862320 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35330-01

BMW
0 000 686 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37313-00

0 008 361 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-39344-01

0 028 033 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37293-01

0 029 751 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-37281-01

0 031 967 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37283-01

0 031 987 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37283-01

0 032 224 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37293-01

0 032 582 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-36866-02

0 034 068 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-36866-01

0 034 069 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-37256-01

0 034 106 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-28939-01

0 034 106 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-31036-01

0 034 108 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-31401-01

0 035 738 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-39287-01

0 035 853 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-37256-01

0 139 259 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39298-00

0 143 667 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37283-01

0 149 329 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37313-00

0 150 669 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-37313-02

0 150 670 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35176-02

0 304 864 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-34069-01

0 308 857 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37293-01

0 391 679 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37283-02

0 391 974 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37293-02
+0 029 751

0 393 750 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37402-01

0 398 704 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-37406-01

1 247 429 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-31356-01

1 258 052 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-19747-01

1 258 323 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-22603-02

1 315 106 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-27468-03

1 316 993 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-19737-05

1 317 994 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40-76766-20

1 402 384 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-34090-02

1 432 099 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-31329-01

1 432 885 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-29388-01
+1 721 879 (10x)

1 708 606 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34910-10

1 716 703 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27218-10

1 726 623 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31945-00

1 727 986 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-19747-01

1 735 047 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-22603-02

1 741 468 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35320-00

1 741 470. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35325-00

1 743 065. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31256-01

11 00 1 260 662. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-24600-03

11 00 1 260 671. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-19737-03

11 00 1 267 942. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-22601-02

11 00 1 287 579. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-24600-04

11 00 1 715 606. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-13047-02

11 00 9 058 775. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-27468-02

11 11 0 008 361. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-39344-01

11 11 0 150 669. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-37313-02

11 11 0 302 722. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-27698-08

11 11 0 304 864. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-34069-01

11 11 0 394 505. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-39298-01

11 11 0 395 221. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-37313-03

11 11 0 398 704. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-37406-01

11 11 0 413 924. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-37408-01

11 11 0 421 208. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-37408-01

11 11 1 315 106. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-27468-03

11 11 1 316 993. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-19737-05

11 11 1 402 381. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-27698-06

11 11 1 432 478. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-27698-05

11 11 1 712 981. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-33139-01

11 11 1 721 335. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-27546-01

11 11 1 727 595. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-27546-02

11 11 1 730 251. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-27698-02

11 11 1 730 875. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-24600-03

11 11 1 734 114. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-19737-03

11 11 1 734 268. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-27546-03

11 11 1 735 046. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-22601-02

11 11 1 740 981. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-27698-03

11 11 1 743 981. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-31328-01

11 11 1 745 588. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-31828-01

11 11 1 747 921. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-31828-01

11 11 2 243 888. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-24600-04

11 11 2 244 327. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-31298-01

11 11 2 245 749. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-31298-02

11 11 2 246 703. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-31876-01

11 11 2 247 511. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-35886-01

11 11 2 248 975. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-37313-01

11 11 7 511 395. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34057-00

11 11 7 511 396. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-20745-00

11 11 7 511 529. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-34056-01

11 11 7 514 923. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-34067-01

11 11 7 547 841. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-37122-00

11 11 7 547 842. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34057-00

11 11 7 548 101. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-38669-01

11 11 7 551 866. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-34067-01

11 11 7 567 210. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-38669-02

11 11 7 584 398. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-37122-00

11 11 7 587 168. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-40292-00

11 11 7 788 076. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-39298-01

11 11 7 798 531. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-37406-02

11 11 7 802 665. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-39382-00

11 11 7 807 292. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-39472-01

11 11 7 831 919. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-27698-08

11 11 9 059 234. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-27468-02

11 11 9 059 235. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-13047-02

11 11 9 059 257. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-27546-01

11 11 9 064 460. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-27698-02

11 11 9 066 436. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-27546-06

11 11 9 066 453. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-27546-04

11 11 9 066 462. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-31298-01

11 11 9 066 931. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-27546-05

11 11 9 070 240. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-31828-01

11 12 0 004 553. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33396-01

11 12 0 007 610. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27215-04

11 12 0 007 612. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27215-05

11 12 0 028 033. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-37293-01

11 12 0 030 496 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-33077-02

11 12 0 031 967 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-37283-01

11 12 0 031 987 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-37283-01

11 12 0 032 224 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-37293-01

11 12 0 034 106 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-28939-01

11 12 0 034 107 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31036-01

11 12 0 034 108 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31401-01

11 12 0 035 738 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-39287-01

11 12 0 141 055 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33070-03
+11 12 7 501 304

+11 62 1 732 969 (2x)

11 12 0 141 055 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33470-03
+11 12 7 506 983

+11 62 1 732 969 (2x)

11 12 0 143 667 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37283-01

11 12 0 150 670 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35176-02

11 12 0 306 824 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37331-03
+11 61 7 521 181 (2x)

11 12 0 308 857 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37293-01

11 12 0 391 679 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37283-02

11 12 0 391 974 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37293-02
+11 34 0 029 751

11 12 0 392 547 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32316-01

11 12 0 393 750 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37402-01

11 12 0 421 276 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37402-03

11 12 0 621 144 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32000-01

11 12 0 621 144(14x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32000-02

11 12 1 250 987 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24190-18

11 12 1 257 296 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24190-22

11 12 1 260 670 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24185-04

11 12 1 260 676 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24190-20

11 12 1 263 740 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24195-08

11 12 1 264 384 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24200-11

11 12 1 266 759 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24465-05

11 12 1 267 138 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-22501-20

11 12 1 269 232 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24190-70

11 12 1 269 235 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24465-50

11 12 1 269 238 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24195-50

11 12 1 269 253 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24200-50

11 12 1 269 491 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24185-05

11 12 1 271 414 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25221-30

11 12 1 271 493 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24185-50

11 12 1 272 553 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24200-17

11 12 1 277 312 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24200-18

11 12 1 277 779 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27340-04

11 12 1 278 303 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24200-50

11 12 1 278 825 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27035-04

11 12 1 285 609 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-24641-10

11 12 1 285 973 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26059-00

11 12 1 286 335 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24465-06

11 12 1 286 393 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25220-20

11 12 1 287 834 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24465-60

11 12 1 287 933 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24190-60

11 12 1 287 934 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24185-50

11 12 1 288 338 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24195-60

11 12 1 304 329 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27163-10

11 12 1 306 716 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27162-10

11 12 1 307 528 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27200-02

11 12 1 312 171 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-35167-01
+11 12 1 312 173 (2x)

11 12 1 312 171 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35167-00

11 12 1 312 172 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27162-10

11 12 1 312 173 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27163-10

11 12 1 316 705 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27200-10

11 12 1 316 714 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35080-00

11 12 1 316 991 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27200-02

11 12 1 316 992 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35080-01

11 12 1 317 386 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33829-00

11 12 1 317 689 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31124-01
+11 12 1 312 173 (3x)

11 12 1 401 351 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36310-00

11 12 1 401 352 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36310-01

11 12 1 402 384 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34090-02

11 12 1 404 358 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33828-00

11 12 1 405 106 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31380-00

11 12 1 405 282 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34090-01

11 12 1 405 748 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34090-00

11 12 1 427 825 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31945-02

11 12 1 427 826 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31940-02

11 12 1 432 885 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-29388-01
+11 12 1 721 879 (10x)

11 12 1 432 885 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-29388-00

11 12 1 433 463 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31360-00

11 12 1 433 464 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31360-10

11 12 1 433 467 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31365-00

11 12 1 433 468 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31365-10

11 12 1 433 473 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31370-00

11 12 1 433 474 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31370-10

11 12 1 433 477 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31375-00

11 12 1 433 478 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31375-10

11 12 1 433 950 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31240-00

11 12 1 436 821 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33470-01
+11 62 1 732 969 (2x)

11 12 1 436 822 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33070-01
+11 12 7 501 304

+11 62 1 732 969 (2x)

11 12 1 702 082 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29315-00

11 12 1 702 083 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29320-00

11 12 1 703 342 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31401-00

11 12 1 708 585 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34910-00

11 12 1 708 606 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34910-10

11 12 1 712 309 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34910-01

11 12 1 715 452 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27215-10

11 12 1 716 226 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27490-10

11 12 1 716 228 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27340-05

11 12 1 716 229 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27490-02

11 12 1 717 176 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24200-50

11 12 1 720 130 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27541-02

11 12 1 721 476 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28487-00

11 12 1 721 497 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27215-10

11 12 1 721 498 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27215-20

11 12 1 721 546 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28485-00

11 12 1 721 876 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-28484-01
+11 12 1 721 475

+11 12 1 721 476 (3x)

11 12 1 721 876 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28484-00

11 12 1 721 938 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32002-02

11 12 1 721 939 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32002-01

11 12 1 722 725 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24465-60

11 12 1 722 726 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24465-50

11 12 1 722 734 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27035-30

11 12 1 722 735 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27035-20

11 12 1 725 002 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27541-00

11 12 1 725 003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27542-00

11 12 1 726 478 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32001-01

11 12 1 726 617 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31940-00

11 12 1 726 620 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31940-10

11 12 1 726 623 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31945-00

11 12 1 726 626 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31945-10

11 12 1 727 602 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28485-01

11 12 1 727 726 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27547-00

11 12 1 727 914 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24190-60

11 12 1 729 246 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32005-01

11 12 1 729 247 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32005-02

11 12 1 730 217 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27490-10

11 12 1 730 223 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27340-10



BMW

BMW

¬ 1728 ¬ 1729

11 12 1 730 229 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24469-10

11 12 1 730 231 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25221-30

11 12 1 730 252 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27815-01

11 12 1 730 253 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27820-01

11 12 1 730 746 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24195-60

11 12 1 730 748 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24195-50

11 12 1 730 780 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27340-04

11 12 1 730 876 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24465-06

11 12 1 730 885 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27035-05

11 12 1 730 933 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25220-04

11 12 1 730 935 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-22501-20

11 12 1 730 951 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25220-20

11 12 1 734 267 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27215-02

11 12 1 734 276 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-19738-50

11 12 1 734 279 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24190-60

11 12 1 734 280 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24190-70

11 12 1 735 720 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28939-00

11 12 1 735 721 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28940-00

11 12 1 736 317 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31885-00

11 12 1 736 318 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31890-00

11 12 1 736 345 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31895-00

11 12 1 736 346 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31900-00

11 12 1 736 906 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31821-01

11 12 1 738 701 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31036-00

11 12 1 740 065 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32101-01

11 12 1 740 982 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31945-01

11 12 1 740 984 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31940-01

11 12 1 741 468 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35320-00

11 12 1 741 470 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35325-00

11 12 1 743 114 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27215-10

11 12 1 743 115 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27215-20

11 12 1 743 375 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31240-01

11 12 1 744 893 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33077-00

11 12 1 748 049 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28939-00

11 12 2 242 959 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26205-30

11 12 2 242 960 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26205-40

11 12 2 242 961 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26205-50

11 12 2 243 143(14x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32003-01

11 12 2 243 203 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31296-00

11 12 2 243 877 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26059-04

11 12 2 243 879 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26059-03

11 12 2 244 328 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31296-01

11 12 2 244 398 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31296-00

11 12 2 244 727 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26205-30

11 12 2 244 728 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26205-40

11 12 2 244 729 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26205-50

11 12 2 244 990 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31330-10

11 12 2 245 426 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31335-10

11 12 2 245 427 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31335-10

11 12 2 245 483 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31330-10

11 12 2 245 484 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31330-10

11 12 2 245 599 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-31877-01
+11 12 2 245 844 (6x)

11 12 2 245 686 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31344-00

11 12 2 246 092 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31915-10

11 12 2 246 093 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31915-00

11 12 2 246 704 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31877-01

11 12 2 246 996 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33896-00

11 12 2 247 447 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35176-00

11 12 2 247 498 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35010-00

11 12 2 247 499 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35010-10

11 12 2 247 500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35010-20

11 12 2 247 501 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33896-01

11 12 2 248 982 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35000-00

11 12 2 248 983 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35000-10

11 12 2 248 984 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35000-20

11 12 2 248 985 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35176-01

11 12 2 354 013 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35005-00

11 12 2 354 014 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35005-10

11 12 2 354 015 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35005-20

11 12 7 501 304 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33070-00

11 12 7 501 305 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33070-10

11 12 7 504 586 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27215-10

11 12 7 504 632 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27215-20

11 12 7 506 983 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33470-00

11 12 7 506 984 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33470-10

11 12 7 507 597 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33070-02
+11 12 7 501 304

+11 62 1 732 969 (2x)

11 12 7 507 597 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33077-01

11 12 7 507 597 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33470-02
+11 12 7 506 983

+11 62 1 732 969

11 12 7 509 710 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36255-00

11 12 7 509 711 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36255-10

11 12 7 511 534 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32314-01

11 12 7 511 535 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37293-01

11 12 7 511 578 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32308-01

11 12 7 513 194 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37331-01

11 12 7 513 195 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37332-01

11 12 7 513 944 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33705-00

11 12 7 513 945 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33705-10

11 12 7 514 378 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33700-00

11 12 7 514 379 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33700-10

11 12 7 518 017 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37331-01

11 12 7 519 405 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33810-10

11 12 7 519 406 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33810-00

11 12 7 519 409 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33815-10

11 12 7 519 410 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33815-00

11 12 7 530 225 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34905-00

11 12 7 530 256 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34905-00

11 12 7 530 257 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34905-10

11 12 7 531 861 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35105-10

11 12 7 531 863 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35105-00

11 12 7 536 785 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37289-01

11 12 7 542 127 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35535-00

11 12 7 544 368 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39286-00

11 12 7 548 799 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32315-01

11 12 7 548 921 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37289-01
+11 34 0 034 068

+11 34 0 035 853

+11 34 0 032 582

11 12 7 548 921 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37289-02

11 12 7 549 797 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36120-00

11 12 7 551 822 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37331-02

11 12 7 555 755 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35535-00

11 12 7 555 756 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35535-10

11 12 7 555 757 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36120-00

11 12 7 555 758 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36120-10

11 12 7 557 265 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37650-00

11 12 7 557 266 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37650-10

11 12 7 559 311 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37159-01

11 12 7 561 437 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32309-01

11 12 7 561 438 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-39286-01

11 12 7 561 680 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36445-00

11 12 7 563 412 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37625-00

11 12 7 565 286 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39366-00

11 12 7 567 764 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36445-10

11 12 7 567 765 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36445-00

11 12 7 571 963 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37159-01
+11 34 0 034 068

+11 34 0 035 853

11 12 7 572 758 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-39366-01

11 12 7 574 303 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32309-01

11 12 7 578 077 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32310-01

11 12 7 578 093 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37625-10

11 12 7 581 215 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37289-01

11 12 7 582 245 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37159-01

11 12 7 583 113 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32308-01

11 12 7 584 612 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37170-10

11 12 7 584 618 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37170-00

11 12 7 786 902 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36455-10

11 12 7 786 903 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36455-20

11 12 7 788 072 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36878-01

11 12 7 788 587 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36620-00

11 12 7 788 588 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36620-10

11 12 7 788 589 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36620-20

11 12 7 789 901 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36455-00

11 12 7 790 052 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36455-00

11 12 7 790 053 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36455-10

11 12 7 790 054 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36455-20

11 12 7 793 249 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37402-00

11 12 7 794 067 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37640-00

11 12 7 794 068 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37640-10

11 12 7 794 069 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37640-20

11 12 7 794 495 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36878-00

11 12 7 794 857 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37640-30

11 12 7 796 378 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37402-00

11 12 7 798 532 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32311-01

11 12 7 798 533 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37402-02

11 12 7 801 698 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37645-00

11 12 7 801 699 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37645-10

11 12 7 801 700 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37645-20

11 12 7 801 701 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37645-30

11 12 7 803 099 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37630-00

11 12 7 803 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37630-10

11 12 7 803 101 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37630-20

11 12 7 806 246 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37635-00

11 12 7 806 247 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37635-10

11 12 7 806 248 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37635-20

11 12 7 807 017 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-39346-01

11 12 7 807 293 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-39346-01

11 12 7 807 294 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32313-01

11 12 7 811 594 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-39346-02

11 12 7 831 862 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32312-01

11 12 7 831 920 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36320-01
+11 12 7 835 918

11 12 7 832 034 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-36508-01
+(6x) 11 12 7 831 271

11 12 7 832 034 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36508-00

11 12 7 835 918 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36320-00

11 12 8 506 130 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37635-20

11 12 9 058 467 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27035-03

11 12 9 059 237 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27490-02

11 12 9 059 238 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27340-05

11 12 9 059 239 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27541-02

11 12 9 059 240 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27035-03

11 12 9 059 244 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27200-03

11 12 9 059 247 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25220-03

11 12 9 059 248 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24465-05

11 12 9 059 249 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27035-04

11 12 9 063 333 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28485-01

11 12 9 064 466 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27815-02

11 12 9 064 467 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27820-02

11 12 9 065 445 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31296-02

11 12 9 065 638 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24200-50

11 12 9 065 653 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24185-50

11 12 9 065 702 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24185-05

11 12 9 065 705 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24200-11

11 12 9 065 713 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24200-17

11 12 9 065 714 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24200-18

11 12 9 065 716 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24195-08

11 12 9 065 718 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24190-18

11 12 9 065 721 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24190-22

11 12 9 065 724. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24190-20

11 12 9 066 434. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28485-03

11 12 9 066 452. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27215-03

11 12 9 067 421. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31380-02

11 12 9 067 790. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32004-01

11 12 9 067 792. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32004-02

11 12 9 069 055. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31821-02

11 12 9 069 871. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31821-01

11 12 9 069 872. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31822-01

11 12 9 070 530. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-28939-01

11 12 9 070 531. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31036-01

11 12 9 070 532. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31401-01

11 12 9 070 615. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31240-02

11 12 9 070 622. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31344-01

11 12 9 070 990. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-33077-01

11 12 9 071 589. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-33396-01

11 12 9 071 590. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-33397-01

11 13 0 000 686. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37313-00

11 13 0 139 259. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39298-00

11 13 0 149 329. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37313-00

11 13 1 250 090. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-22601-20

11 13 1 277 025. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25900-10

11 13 1 315 085. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-22601-20

11 13 1 432 109. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33139-00

11 13 1 436 324. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31837-00

11 13 1 437 237. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27698-10

11 13 1 709 815. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27554-00

11 13 1 720 519. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27698-10

11 13 1 722 695. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27468-10

11 13 1 727 563. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-29412-10

11 13 1 727 574. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27546-10

11 13 1 727 974. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-19737-20

11 13 1 727 983. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25900-10

11 13 1 730 234. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24600-20

11 13 1 739 592. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27546-10

11 13 1 739 813. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31328-00

11 13 1 742 109. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31828-00

11 13 2 244 381. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31298-00

11 13 2 246 585. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39298-00

11 13 7 500 260. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39344-00

11 13 7 500 261. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39343-00

11 13 7 506 774. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34067-00

11 13 7 508 663. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34069-00

11 13 7 509 619. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39381-00

11 13 7 511 224. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34056-00

11 13 7 539 582. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39381-00

11 13 7 545 293. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34069-00

11 13 7 548 031. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38669-00

11 13 7 788 439. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37313-00

11 13 7 798 122. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37406-00

11 13 7 802 669. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37408-00

11 13 7 807 302. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39472-00

11 13 8 070 005. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35886-00

11 13 8 070 005. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39298-00

11 13 9 063 331. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31298-00

11 13 9 065 875. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27698-10

11 13 9 066 503. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31298-00

11 13 9 067 655. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31876-00

11 14 1 247 429. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31356-01

11 14 1 255 015. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-18304-00

11 14 1 258 052. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-19747-01

11 14 1 258 323. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-22603-02

11 14 1 274 346. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-17404-50

11 14 1 312 007. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36496-00

11 14 1 432 099. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31329-01

11 14 1 435 848. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-28498-00

11 14 1 439 570. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-28498-00

11 14 1 706 785. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-20745-40

11 14 1 709 632 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-19866-10

11 14 1 713 730 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-27373-00

11 14 1 714 617 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-27556-00

11 14 1 715 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-16004-10

11 14 1 721 560 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-28498-00

11 14 1 727 986 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-19747-01

11 14 1 735 047 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-22603-02

11 14 1 743 065 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31256-01

11 14 2 245 364 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-20745-40

11 14 2 249 532 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-17404-10

11 14 2 249 533 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-20745-40

11 14 2 249 534 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34158-00

11 14 7 512 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34062-00

11 14 7 512 101 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90001-00

11 14 7 524 312 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-39391-00

11 14 7 534 192 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-39391-00

11 14 7 558 914 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-39391-00

11 14 7 787 262 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90032-00

11 14 7 794 168 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90033-00

11 14 7 797 490 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-39379-00

11 34 0 029 751 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-37281-01

11 34 0 032 582 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-36866-02

11 34 0 034 068 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-36866-01

11 34 0 034 069 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-37256-01

11 34 0 035 853 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-37256-01

11 34 1 256 556 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-21025-00

11 34 1 256 556 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-21025-02

11 34 1 256 556 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-21025-01

11 34 1 273 501 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-25837-00

11 34 1 288 544 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

11 34 1 706 580 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

11 34 2 245 151 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-31306-00

11 34 2 247 171 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-35172-00

11 34 7 505 417 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-37281-00

11 34 7 505 417 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-37281-01

11 34 7 807 347 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-39398-01

11 34 9 059 169 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25837-01

11 34 9 059 170 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25837-03

11 34 9 059 171 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-02

11 34 9 059 171 (2x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-03

11 34 9 059 172 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-01

11 34 9 063 193 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-12

11 34 9 064 457 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-05

11 34 9 064 457 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-08

11 34 9 065 438 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-07

11 34 9 070 982 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-35172-01

11 34 9 071 732 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-35172-02

11 61 0 643 006 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-19741-10

11 61 0 643 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-19742-20

11 61 0 743 110 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-20560-10

11 61 1 247 478 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31254-00

11 61 1 263 493 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24594-10

11 61 1 273 903 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24887-10

11 61 1 274 510 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-20574-10

11 61 1 433 328 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31853-00

11 61 1 436 631 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-33074-01

11 61 1 437 383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33176-00

11 61 1 437 384 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33179-00

11 61 1 707 653 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27213-10

11 61 1 717 259 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28917-00

11 61 1 717 761 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28492-00

11 61 1 720 740 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28916-00

11 61 1 721 344 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27124-10

11 61 1 721 345 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27124-10

11 61 1 721 346 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27123-00

11 61 1 721 763 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28491-10

11 61 1 726 010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27037-10

11 61 1 726 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27038-10

11 61 1 726 016 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27213-10

11 61 1 727 994 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-20560-10

11 61 1 727 995 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-20574-10

11 61 1 729 727 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31826-00

11 61 1 729 728 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31827-00

11 61 1 730 743 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24593-10

11 61 1 730 787 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24594-10

11 61 1 730 788 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24887-10

11 61 1 734 401 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27124-10

11 61 1 734 435 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-19742-20

11 61 1 734 436 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-19741-10

11 61 1 734 490 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-29361-10

11 61 1 734 683 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27124-10

11 61 1 734 684 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28491-10

11 61 1 739 545 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-29365-00

11 61 1 740 069 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31403-00

11 61 2 241 740 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27308-10

11 61 2 243 867 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27308-10

11 61 2 244 391 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-29398-10

11 61 2 245 438 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-77534-00

11 61 2 245 439 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-77535-00

11 61 2 246 945 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-77546-00

11 61 7 503 215 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-37282-01

11 61 7 509 980 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39428-00

11 61 7 521 181 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39428-00

11 61 7 528 584 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-37284-01

11 61 7 530 703 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-37282-01

11 61 7 537 999 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39409-00

11 61 7 547 242 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-37133-01

11 61 7 790 198 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33109-10

11 61 7 801 438 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39378-00

11 62 1 285 240 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27121-10

11 62 1 304 440 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27182-10

11 62 1 312 961 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27182-10

11 62 1 317 109 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34147-00

11 62 1 435 366 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31589-00

11 62 1 704 539 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34849-00

11 62 1 704 540 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34851-00

11 62 1 708 946 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27122-10

11 62 1 708 965 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27543-00

11 62 1 716 703 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27218-10

11 62 1 723 656 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27121-10

11 62 1 723 838 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28708-10

11 62 1 723 839 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26849-20

11 62 1 723 851 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-23713-10

11 62 1 723 878 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26849-20

11 62 1 728 489 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27122-10

11 62 1 728 910 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31834-10

11 62 1 728 911 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31836-10

11 62 1 728 983 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28494-00

11 62 1 732 969 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34834-00

11 62 1 743 719 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31334-00

11 62 1 744 252 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31404-00

11 62 2 243 782 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-29396-00

11 62 2 243 866 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-29396-00

11 62 2 243 884 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27039-10

11 62 2 244 568 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-29399-00

11 62 2 245 274 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31854-00

11 62 2 246 174 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31348-00

11 62 2 248 287 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33027-00

11 62 7 505 788 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37337-00

11 62 7 505 789 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31834-10

11 62 7 509 677 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31836-10

11 62 7 795 091 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37324-00

11 62 7 796 480 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33027-00

11 62 7 797 390 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39421-00

11 62 7 798 177 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37403-00

11 62 7 799 728 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39388-00



BMW

CITROEN

¬ 1730 ¬ 1731

11 62 7 811 221 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39421-00

11 62 7 830 667 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37349-00

11 65 7 794 493 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37327-00

11 76 1 711 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27467-00

11 91 9 065 677 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23304-10

13 54 1 317 994 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40-76766-20

18 10 7 549 447 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37136-00

18 11 1 101 192 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-22012-20

18 11 1 177 768 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25844-20

18 11 1 245 500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25833-00

18 11 1 712 324 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28497-00

18 11 1 712 632 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27267-00

18 11 1 723 843 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-22012-20

18 11 1 728 363 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-21007-30

18 11 1 728 364 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25844-20

18 30 1 711 969 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28497-00

18 30 1 716 888 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28913-10

18 30 1 728 208 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27267-00

18 30 1 728 734 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31833-00

18 30 7 506 779 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37278-00

18 30 7 540 797 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37286-00

18 30 7 540 798 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37287-00

18 40 7 506 778 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37279-00

18 40 7 530 606 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37134-00

2 246 585 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39298-00

2 246 945 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-77546-00

2 248 975 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-37313-01

2 249 532 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-17404-10

7 500 260 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39344-00

7 500 261 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39343-00

7 501 305 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33070-10

7 503 215 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37282-01

7 505 417 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-37281-00

7 505 417 (16x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-37281-01

7 505 788 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37337-00

7 506 778 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37279-00

7 506 779 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37278-00

7 506 984 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33470-10

7 507 597 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33077-01

7 508 663 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34069-00

7 509 619 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39381-00

7 509 980 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39428-00

7 511 224 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34056-00

7 511 395 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34057-00

7 511 529 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-34056-01

7 511 535 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37293-01

7 512 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34062-00

7 512 101 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90001-00

7 513 194 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37331-01

7 513 195 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37332-01

7 513 944 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33705-00

7 513 945 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33705-10

7 519 405 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33810-10

7 519 406 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33810-00

7 519 409 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33815-10

7 519 410 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33815-00

7 521 181 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39428-00

7 524 312 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-39391-00

7 528 584 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37284-01

7 530 606 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37134-00

7 530 703 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37282-01

7 534 192 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-39391-00

7 536 785 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37289-01

7 537 999 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39409-00

7 539 582 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39381-00

7 540 797 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37286-00

7 540 798 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37287-00

7 542 127 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35535-00

7 544 368 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39286-00

7 545 293 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34069-00

7 547 242 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37133-01

7 547 841 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-37122-00

7 547 842 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34057-00

7 548 031 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38669-00

7 548 101 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-38669-01

7 548 921 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37289-01
+0 034 068

+0 032 582

+0 035 853

7 549 447 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37136-00

7 549 797 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36120-00

7 555 755 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35535-00

7 555 756 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35535-10

7 555 757 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36120-00

7 555 758 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36120-10

7 558 914 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-39391-00

7 559 311 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37159-01

7 561 438 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-39286-01

7 561 680 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36445-00

7 563 412 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37625-00

7 565 286 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39366-00

7 567 210 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-38669-02

7 567 764 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36445-10

7 567 765 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36445-00

7 571 963 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37159-01
+0 034 068

+0 035 853

7 578 093 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37625-10

7 581 215 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37289-01

7 582 245 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37159-01

7 584 398 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-37122-00

7 584 612 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37170-10

7 584 618 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37170-00

7 587 168 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-40292-00

7 786 901 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36455-00

7 786 902 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36455-10

7 786 903 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36455-20

7 787 262 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90032-00

7 788 072 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36878-01

7 788 439 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37313-00

7 788 587 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36620-00

7 788 588 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36620-10

7 788 589 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36620-20

7 790 052 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36455-00

7 790 053 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36455-10

7 790 054 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36455-20

7 793 249 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37402-00

7 794 493 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37327-00

7 796 378 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37402-00

7 797 390 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39421-00

7 797 490 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-39379-00

7 798 122 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37406-00

7 801 438 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39378-00

7 802 665 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-39382-00

7 802 669 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37408-00

7 803 099 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37630-00

7 803 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37630-10

7 803 101 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37630-20

7 806 246 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37635-00

7 806 247 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37635-10

7 806 248 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37635-20

7 807 017 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-39346-01

7 807 347 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-39398-01

7 811 221 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39421-00

7 811 594 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-39346-02

7 830 667 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37349-00

7 832 034 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36508-00

8 070 005 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39298-00

8 506 130 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37635-20

9 059 244 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27200-03

9 070 532 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-31401-01

CHRYSLER
4201332 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-35483-02

4240096 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37261-01

4315403 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37258-01

4343882 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37259-00

4397768 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37262-00

CITROEN
0119.14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34458-00

0119.18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-38528-00

0127.28. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34456-00

0127.42. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35554-00

0127.43. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35553-00

0127.45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36556-00

0127.47. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36557-00

0127.50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35554-00

0164.75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38527-00

0197.AC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36571-01
+0348.S3

0197.AE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-36571-01
+0348.S3

0197.AF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53425-01

0197.AG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-53425-01

0197.AP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-36571-01

0197.C8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33665-01
+0209.N1

0197.E1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33615-02
+0209.A4

+0209.A5

+0956.30 (12x)

0197.E1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33615-03
+0209.A4

+0209.A5

+0956.30 (24x)

0197.G4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25415-05

0197.G6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33650-01
+0209.J8

0197.G7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33660-01
+0209.N0

0197.H1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33673-01

0197.H3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26237-02

0197.H4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25942-03

0197.H4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25942-04
+0956.22 (8x)

0197.H6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25415-03
+0209.E1

0197.H6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25415-08
+0209.L3

0197.H6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26237-01

0197.H7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-25415-04
+0209.E1

0197.H8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31146-01

0197.H8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31195-01
+0209.89

0197.H8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31200-01
+0209.CJ

0197.J0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28910-01
+0209.D6

0197.J0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28980-01
+0209.F6

0197.J0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31146-02

0197.J0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31595-01
+0209.W8

0197.J0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33710-01
+0209.A9

0197.J2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25415-07
+0209.L3

0197.J2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33668-01

0197.K1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24960-04
+0209.L5

0197.K3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31117-01

0197.K6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-23542-01

0197.R9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27015-01
+95 636 687

0197.T4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33650-02
+0209.J8

0197.T6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-29160-01
+0209.R3

0197.T7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-29160-01
+0209.R3

0197.T8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33650-03
+0209.J8

0197.V0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-33659-01

0197.V1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33645-01
+0209.T8

0197.V2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-33650-05
+0209.N6

+0249.A2

+0249.A3

0197.V3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31755-06

0197.V5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35040-01
+0209.Q3

+0249.A2

+0249.A3

0197.W2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35050-01
+0209.Z2

0197.W3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34110-01
+0209.T5

0197.W4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-34110-01
+0209.T5

0197.X3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34398-01

0197.X4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-34398-01

0197.X5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34356-01
+0807.14

0197.X6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-34356-01
+0127.28

+0326.22

+0807.14

0197.X7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35040-02
+0209.Q3

+0249.A2

+0249.A3

0197.X8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-33650-06
+0209.N6

+0249.A2

+0249.A3

0197.Y1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35045-01
+0209.Z3

+0249.A4

+0249.A5

0197.Y1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35045-02
+0209.Z3

+0249.A8

+0249.A7 (4x)

0197.Y1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35820-01
+0209.QG

+0249.A4

+0249.A5

0197.Y2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-33951-10

0197.Y3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33951-10

0197.Y6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-34404-01

0197.Y7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34404-01
+0249.A6

0197.Y8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-33025-01
+0209.0H

+0249.A4

+0249.A5

0197.51  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-22561-02

0197.74  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23307-01

0197.75  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23307-02

0197.75  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27265-02
+0209.A6

0197.76  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-23542-01

0204.A2 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32206-01

0204.A3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32342-01

0204.A3 (10X) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32342-01

0204.A5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32343-01

0204.A5 (10X) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32343-01

0204.A6 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-35774-01

0204.A7 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32234-01

0204.A8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32344-01

0204.A8 (8X) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32344-01

0204.C0 (10X). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32341-01
+0204.A9 (8X)

0204.C1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32347-01

0204.C5 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32336-01

0204.41 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32080-01
+0204.42 (9x)

0204.53 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32084-01

0204.57 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32079-01

0204.65 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32077-01

0204.67 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32085-01

0204.68 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32158-01

0204.72 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32148-01

0204.73 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32177-01

0204.74 (14x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32164-01
+0204.75 (8x)

0204.80 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32155-01

0204.81 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32139-01

0204.83 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32075-01

0204.84 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32076-01

0204.85 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32163-01

0204.87 (14x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32156-01
+0204.88 (8x)

0204.89 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32078-01

0204.93 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32234-01

0204.95 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32235-01

0204.96 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32233-01

0204.97 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32116-01

0205.57 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32336-01

0209.AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33645-00

0209.AE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35430-10

0209.AF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35430-20

0209.AG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35430-30

0209.AH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35430-40

0209.AJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37350-00

0209.AK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37350-10

0209.AL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37350-20

0209.AN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37350-30

0209.AP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37350-40

0209.AQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33875-00

0209.AR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33875-10

0209.AS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33875-20

0209.AT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33875-30

0209.AV  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-00

0209.AW. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-10

0209.AX  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-20

0209.AY  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-30

0209.A0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27540-20

0209.A4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33615-00

0209.A5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33620-00

0209.A6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27265-10

0209.A9  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33710-00

0209.CA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-00

0209.CC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-10

0209.CE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-20

0209.CF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-30

0209.CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-40

0209.CH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36505-00

0209.CJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33715-00

0209.CS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36510-00

0209.CW . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34875-10

0209.CX  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34875-20

0209.CY  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34875-30

0209.CZ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34875-40

0209.C1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28910-10

0209.D6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28910-00

0209.EA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37360-00

0209.EC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53425-00

0209.EH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37365-00

0209.EJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35805-00

0209.EK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35805-10

0209.EL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35805-20

0209.EN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35805-30

0209.ER  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-38010-00

0209.ES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37365-10

0209.ET  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37365-20

0209.EV  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37355-00

0209.EW . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-38005-00

0209.E1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25415-30

0209.E9  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31190-00

0209.FL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36505-00

0209.FR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37355-00

0209.FS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37360-00

0209.F6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28980-00

0209.F7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28980-10

0209.F9  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29145-10

0209.GR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37940-20

0209.GS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37940-00

0209.GT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37940-10

0209.GV  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37940-30

0209.GW. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37940-40

0209.GX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36610-00

0209.GY  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36610-10

0209.GZ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36610-20

0209.G0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29145-20

0209.G8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-23775-20

0209.HA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36610-30

0209.HH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37945-00

0209.HJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37945-10

0209.HK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37945-20

0209.HL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37945-30

0209.HN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37945-40

0209.H1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27540-00

0209.H3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27540-30

0209.JF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37940-00

0209.JG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37940-10

0209.JH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37940-20

0209.JJ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37940-30

0209.JK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37940-40

0209.J8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33650-00

0209.K0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29165-10

0209.K1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29165-20

0209.L3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25415-40

0209.L5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24960-10
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0209.L6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27015-10

0209.N0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33660-00

0209.N1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33665-00

0209.N4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31190-10

0209.N6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33650-00

0209.OC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33950-00

0209.OE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33950-10

0209.OF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33950-20

0209.OH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33025-00

0209.P9  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31755-00

0209.QG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35820-00

0209.Q0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33670-00

0209.Q1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33670-10

0209.Q3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35040-00

0209.Q8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33155-00

0209.Q9  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33155-10

0209.R0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33155-20

0209.R1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33155-30

0209.R2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33155-40

0209.R3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29160-00

0209.R4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33655-00

0209.R5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33655-10

0209.R6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33655-20

0209.R7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33655-30

0209.R8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33655-40

0209.S0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31060-00

0209.S1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31060-10

0209.S2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31060-20

0209.S3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31060-30

0209.S4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31060-40

0209.S5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31065-00

0209.S6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31065-10

0209.S7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31065-20

0209.S8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31065-30

0209.S9  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31065-40

0209.T1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33645-00

0209.T4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33655-50

0209.T5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34110-00

0209.T6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33655-60

0209.T8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33645-00

0209.W3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31850-10

0209.W6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33715-00

0209.W8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31595-00

0209.W9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31595-10

0209.X0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33720-00

0209.X1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33720-10

0209.X2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33720-20

0209.X3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33720-30

0209.X4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33720-40

0209.X5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35815-00

0209.X6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35815-10

0209.X7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35815-20

0209.X8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35815-30

0209.X9  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35815-40

0209.Y0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35060-00

0209.Z0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31850-00

0209.Z1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31850-20

0209.Z2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35050-00

0209.Z3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35045-00

0209.0C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33950-00

0209.0E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33950-10

0209.0F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33950-20

0209.0H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33025-00

0209.0N  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36525-00

0209.0P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36530-00

0209.0X  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36510-00

0209.0Y  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36515-00

0209.0Z  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36510-10

0209.1A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36515-10

0209.1C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33720-50

0209.1E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35055-00

0209.47. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27265-10

0209.89. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31195-00

0209.99. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27540-10

0236.14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-21798-30

0236.16. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-26244-00

0236.21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-26244-10

0236.24. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-22660-00

0236.25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-22660-00

0236.44. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34403-00

0236.65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36966-00

0236.73. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-38657-00

0236.74. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-38657-00

0249.A0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33951-10

0249.A2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34447-00

0249.A3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34446-00

0249.A4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34453-00

0249.A5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34452-00

0249.A6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34404-00

0249.A8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36967-00

0249.A9  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35251-00

0249.C1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35542-00

0249.C2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36567-00

0249.C3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33956-00

0249.C4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36954-00

0249.C5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36953-00

0249.E1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38558-00

0249.E2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36954-00

0249.E4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-38554-01
+0249.E5 (2x)

+0249.E3

0249.E4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38554-00

0249.E5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38552-00

0249.E6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37614-01
+0249.E7

0249.E9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35115-00

0249.F4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37633-01

0249.F8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35542-00

0249.G2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40903-00

0249.14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-19231-00

0249.39. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23307-00

0249.48. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26237-00

0249.53. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12902-00

0249.54. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31146-00

0249.70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33673-00

0249.71. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33664-00

0249.74. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33668-00

0249.76. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31117-00

0249.78. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25612-20

0249.79. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33723-00

0249.81. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33661-00

0249.91. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25942-00

0249.95. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-34356-01
+0249.97

0249.95. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34356-00

0249.97. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34353-00

0249.99. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34398-00

0304.17. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23542-30

0304.26. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25918-30

0304.32. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-21718-00

0304.34. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25918-30

0304.44. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12921-20

0304.46. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23542-30

0304.49. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31742-00

0304.55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35253-00

0326.12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-25926-10

0326.25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34457-00

0326.27. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34454-00

0342.E0. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35247-00

0342.J5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38544-00

0342.J6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38543-00

0348.C8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33666-00

0348.E0. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33676-00

0348.E5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35249-00

0348.E6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33738-00

0348.F6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33663-00

0348.F9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33786-00

0348.G4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33684-00

0348.H0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50-92221-20

0348.J0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33683-00

0348.K1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33687-00

0348.K4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37096-00

0348.K6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35899-00

0348.K7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38594-00

0348.L0. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34449-00

0348.L3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35728-00

0348.L5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38596-00

0348.L7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34418-00

0348.N0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34361-00

0348.N1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34997-00

0348.N2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34998-00

0348.N4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34401-00

0348.P1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35903-00

0348.P3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35248-00

0348.P6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33018-00

0348.P9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38556-00

0348.Q0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38551-00

0348.Q5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-35246-01

0348.R2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40-76246-00

0348.R4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40-76919-00

0348.R5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40-76240-00

0348.R8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36957-00

0348.S1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-36956-01

0348.S2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38549-00

0348.S3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-36571-01

0348.S4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53504-00

0348.S9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37616-01

0348.T1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35539-00

0348.T2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-38553-01

0348.T4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37632-01

0348.T4 (4X) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37632-01

0348.T8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40-76246-00

0348.V4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38549-00

0348.43. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40-76752-00

0348.54. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25149-10

0348.80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24161-00

0348.89. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33682-00

0348.96. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33671-00

0348.98. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33156-00

0348.99. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33157-00

0349.A6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31147-00

0349.C9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53503-00

0349.E2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-21665-10

0349.E4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31119-00

0349.E7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33688-00

0349.E8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33686-00

0349.F0. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25639-10

0349.F4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34443-00

0349.F9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34451-00

0349.G0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38541-00

0349.G4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37097-00

0349.G8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33774-00

0349.H0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35768-00

0349.H3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34402-00

0349.H4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34402-00

0349.H5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33654-00

0349.H7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-29465-00

0349.H8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33853-00

0349.J2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33223-00

0349.J3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35068-00

0349.J4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35067-00

0349.J6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33774-00

0349.J7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35487-00

0349.J8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35487-00

0349.K0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34992-00

0349.K1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35068-00

0349.L0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34888-00

0349.L1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53506-00

0349.L4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34992-00

0349.L5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36016-00

0349.L6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38542-00

0349.L7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35919-00

0349.L9  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36124-00

0349.N0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35487-00

0349.N5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38503-00

0349.N9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39037-00

0349.03 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-17538-10

0349.16 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-23308-20

0349.70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26236-10

0349.74 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33681-00

0349.76 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33672-00

0349.78 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25919-30

0349.91 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31379-10

0349.98 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33667-00

0514.A2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38532-00

0514.A3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38533-00

0514.A8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90042-00

0514.A9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38529-00

0514.C0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90050-00

0514.C2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90042-00

0514.C4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90013-00

0514.C6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90014-00

0514.C8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-41219-00

0514.14 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-23578-00

0514.15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-25451-10

0514.32 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-33859-00

0514.50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-18304-00

0514.72 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-31863-00

0514.74 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-23708-50

0514.82 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-51109-30

0514.90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90042-00

0659.19 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-01

0807.15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34143-00

0807.21 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34142-00

0807.24 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34146-00

0807.26 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-17110-20

0807.28 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34144-00

0807.30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35552-00

0807.32 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-39633-00

0807.33 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-39634-00

0807.34 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38531-00

0807.35 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38531-00

0807.36 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38536-00

0956.19 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

0956.19 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-03

0956.19 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-02

0956.22 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-25837-00

0956.22 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25837-03

0956.22 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25837-01

0956.24 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

0956.34 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-35257-00

0956.34 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-35257-01

0956.38  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-31306-00

0956.38 (24x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-05

0956.38 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-07

0956.40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-33512-00

0956.40 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-33512-02

0956.42  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-34438-00

0956.42 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-34438-01

0956.45  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-34439-00

0956.45 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-34439-01

0956.48  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-34399-00

0956.48  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-36588-00

0956.48 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-34399-02

0956.48 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-36588-01

0956.48 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-34399-01

0956.50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-35548-00

0956.50 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-35548-01

0956.51  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-36587-00

0956.51 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-36587-01

0956.52  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-38538-00

0956.52 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-38538-01

0956.53  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-38546-00

0956.53 (24x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-38546-01

0956.54 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53507-01

0956.58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-38539-00

0956.58 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-38539-01

0956.59  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-35549-00

0956.59 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-35549-01

0956.60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-37621-01

1635.Q8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-38519-01

1709.10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31862-00

1709.25  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36469-00

1709.29  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39639-00

1710.39  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27178-10

1710.41  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26243-10

1710.45  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31118-00

1710.58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31118-00

1710.64  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27178-10

1721.01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50-92244-00

1723.63  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35364-00

5 403 212 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-23062-00

5 403 212 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-23062-01

5 450 155 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31131-00

5 452 930 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25639-10

500327440 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-83048-00

5414228 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50-92221-20

6822.X0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53509-00

69 314 243 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33223-00

69 314 244 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33223-00

75 467 934 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32080-01
+75 467 935 (9x)

75 516 398 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-22561-00

7812 103 000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-23062-00

79 10 248 324 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32084-01

7910 022 563 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-23775-20

86 422 522 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33875-20

91 505 500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26236-10

91 508 054 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26237-00

91 508 290 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-26244-00

91 511 857 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32078-01

93 502 226 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25918-30

93 502 332 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29145-10

93 502 333 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29145-20

93 510 264 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29165-10

93 510 267 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29165-20

95 495 253 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25612-20

95 636 678 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27015-10

95 636 687 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27015-10

95 675 263 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33673-01

95 696 263 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34402-00

96 005 977 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32079-01

96 039 504 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27540-30

96 061 327 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27540-00

96 061 328 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27540-10

96 061 330 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27540-20

96 125 951 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33676-00

96 130 969 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28604-00

96 165 740 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29145-10

96 165 741 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29145-20

96 18 348 180  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25730-00

96 182 559 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29165-20

96 204 805 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33655-00

96 204 806 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33655-10

96 204 807 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33655-20

96 204 808 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33655-30

96 204 809 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33655-40

96 221 705 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-29465-00

96 225 637 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34402-00

96 23 716 480  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38594-00

96 257 654 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29160-00

96 281 392 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33655-50

96 338 618 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34402-00

96 40 203 580  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37350-20

96 40 203 680  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37350-00

96 40 203 780  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37350-10

96 40 203 880  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37350-30

96 40 203 980  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37350-40

96 417 806 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33875-00

96 422 521 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33875-10

96 422 523 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33875-30

96 435 967 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-20

96 435 970 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-00

96 435 971 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-10

96 435 973 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-30

96 435 974 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-40

96 437 941 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33774-00

96 444 509 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-00

96 444 510 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-10

96 444 511 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-20

96 444 512 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-30

96 533 651 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35919-00

96 556 385 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35805-00

96 556 386 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35805-10

96 556 387 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35805-20

96 556 388 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35805-30

96 563 635 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36124-00

96 576 378 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36954-00

96 596 523 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34992-00

96 596 623 180  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34401-00

96 625 321 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35805-00

96 625 322 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35805-10

96 625 323 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35805-20

96 625 324 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35805-30

96 721 887 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39037-00

96 729 210 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38503-00

97 531 278 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

97 531 278 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-03

97 531 278 (24x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-01

DACIA
60 01 548 043  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34830-01

77 00 103 849  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31568-00

77 00 103 872  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

77 00 103 872 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-02

77 00 103 938  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-34406-00

77 00 103 938 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-34406-01

77 00 105 852  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33835-00



DACIA

FIAT

¬ 1734 ¬ 1735

77 00 109 840  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-31306-00

77 00 112 739  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31675-00

77 00 114 424  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-34414-02

77 00 114 424  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34414-00

77 00 273 486  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34359-00

77 00 273 776  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-15855-40

77 00 502 706  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-22426-10

77 00 576 242  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-21995-40

77 00 719 666  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26391-00

77 00 723 967  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-19799-10

77 00 737 124  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-25837-00

77 00 737 124 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-25837-01

77 00 738 986 (5x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32089-01
+77 00 738 987 (5x)

77 00 739 165  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31622-20

77 00 743 903  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26391-00

77 00 749 395  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-17539-50

77 00 853 008 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32161-01

77 00 853 954  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33685-10

77 00 854 252  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33647-00

77 00 854 640  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31622-20

77 00 854 652  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-22789-20

77 00 854 867  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31568-00

77 00 859 692  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-18304-50

77 00 860 265  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33685-00

77 00 860 266  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33685-20

77 00 865 991 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32161-01

77 00 867 360  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33609-00

77 01 043 957  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-34434-01

77 01 070 607  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40854-00

77 01 109 840 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-07

77 01 452 151  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-21995-04

77 01 457 561  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10-12965-01

77 01 459 386  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-21995-04

77 01 462 816  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26391-03

77 01 466 719  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26391-07

77 01 470 176  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-34414-02

77 01 471 373  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32157-01

77 01 471 376  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34408-00

77 01 471 719  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31622-10

77 01 471 816  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-34434-01

77 01 471 886  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31675-01

77 01 471 932  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37141-01

77 01 473 544  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35051-00

77 01 475 009  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36957-00

77 01 475 763  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36975-01
+82 00 351 353

77 01 476 729  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36975-01
+82 00 351 353

77 01 477 395  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32230-01

77 01 479 013  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37930-01

82 00 188 114  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33685-10

82 00 188 390  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33685-00

82 00 188 391  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33685-20

82 00 296 969  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34830-00

82 00 317 650  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36442-00

82 00 351 353  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36975-00

82 00 360 571  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36975-00

82 00 365 915  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35861-00

82 00 379 654  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38517-00

82 00 414 346  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37214-00

82 00 496 321  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-33512-00

82 00 496 321 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-33512-04

82 00 862 244  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37930-00

DAEWOO/CHEVROLET
S1141022 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53300-01

S1141024 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53305-01

11141-78B01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53175-00

1189-78B00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53137-00

94 501 031 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32325-01

94 580 082 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53175-00

96103003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53305-00

9618-1218  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53300-00

96353035 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-53393-00

96353035 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53393-01

96391436 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53305-00

DAIHATSU
04111-B1860 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53425-01

04111-87267-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52885-01

04111-87740-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52665-01

04111-87746-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52655-01

04111-87757-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52660-01

04111-87769-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52880-01

04111-87779-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52650-01

04111-97206-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53280-01

04111-97401-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53275-01

04111-97403-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53275-01

04112-B1470 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-53425-01

04112-87726-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52665-01

04112-87729-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52565-01

04112-87732-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52655-01

04112-87740-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52660-01

04112-87752-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52880-01

04112-87753-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52650-01

04112-97206-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-53280-01

04112-97401-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-53275-01

11115-87106-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52875-00

11115-87212-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52885-00

11115-87709-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52665-00

11115-87714-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52565-00

11115-87724-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52880-00

11115-87728-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52660-00

11115-87729-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52650-00

11115-87734-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52655-00

11115-97201-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53280-00

11115-97403  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53425-00

11115-97403-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53275-00

11213-87203-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52828-00

11213-87211-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53373-00

11213-87705-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52648-00

11213-87706-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52652-00

11213-87708-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52823-00

11213-97202-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53373-10

11213-97401  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53503-00

12151-87702-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52647-00

12151-87704-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52654-00

17173-87101-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52813-00

17173-87104-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52813-00

17173-87105-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52848-00

17173-87219-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52827-00

17173-87229-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53372-00

17173-87702-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52651-00

17173-87706-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52653-00

17173-87710-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52646-00

17173-87716-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52822-00

17173-97401  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53506-00

17177-87101-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52812-00

17177-87103-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52817-00

17177-87213-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52826-00

17177-87706-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52649-00

17177-87712-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52821-00

17177-97202-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53371-00

17177-97402  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53504-00

90043-11095  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53293-00

90043-11109  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53238-00

90043-11149  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53223-00

90048-12009-000 (6x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52824-01

90048-12010-000 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52829-02

90048-12011-000 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52811-01

90311-73002  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53509-00

FIAT
1227942L00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35907-00

1908010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-31810-03

1908012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-33940-04

1908013 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33940-04

1908014 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-33940-03

1908015 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33940-03

2992532 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37551-01

2995609 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37551-01

40000160 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35612-00

40000170 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35684-00

40004190 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35721-00

40004200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35719-00

40004260 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35624-00

40004280 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35877-00

40004300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35881-00

40004350 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35877-00

40004373 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35878-00

40004400 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-17539-50

40004750 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-51109-30

40004870 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35616-00

40004940 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35883-00

40004950 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-38093-00

40100301 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33623-00

40100311 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33624-00

40101573 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-34914-00

40101573 (4x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-34914-04

40101573 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-34914-05

4037729 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37720-00

4060456 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39914-00

4100576 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-20251-20

4127971 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-20687-50

4128615 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12838-10

4145587 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12828-00

4147260 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-21080-10

4158646 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31738-00

4177112 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-21584-00

4179038 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12929-00

4249510 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31743-00

4306719 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12757-00

4314165 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31735-00

4323710 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12978-00

4331606 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12961-00

4336357 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35653-00

4353127 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26177-00

4357028 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-26058-00

4382929 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26070-30

4387624 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31800-00

4394109 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31737-00

4398359 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35608-00

4398777 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-19975-30

4424154 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27141-10

4434846 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31770-00

4434864 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31780-00

4434865 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31775-00

4436580 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35662-00

4437864 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31780-00

4446715. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-13028-00

4448677. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31731-00

4452334 (1x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32095-01
+4452335 (1x)

+4452336 (4x)

+4452337 (4x)

4460810. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26070-50

4460811. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26070-40

4467206 (5x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-35729-01
+7581743 (5x)

46402220. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35651-00

46402972. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35565-30

46404094. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-37461-00

46404428. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35617-00

46410505. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35649-00

46410891. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35642-00

46410960. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35595-00

46412116. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35652-00

46414437. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35698-00

46414438. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35643-00

46414567. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31755-00

46420638 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-35732-01

46425904. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35618-00

46425908. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35619-00

46426046. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35639-00

46430687(5x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-35733-01
+46430688 (5x)

46431640. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31750-10

46431642. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31750-20

46432087. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40842-00

46432735. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36936-00

46434596. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35575-10

46440885. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

46451593. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31100-00

46451594. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31100-10

46451595. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31100-20

46451596. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31100-30

46454063. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35625-00

46454064. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35625-10

46454065. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35625-20

46461755. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35678-00

46461883. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35655-00

46461884. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35655-10

46461885. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35655-20

46462481. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35565-20

46462772. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35662-00

46464114. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38206-00

46465291. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37446-00

46467747. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35637-00

46468413. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35655-00

46468414. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35655-10

46468415. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35655-20

46470334. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-33512-00

46470334 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-33512-02

46473174. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35620-00

46473175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35620-10

46473176. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35620-20

4647334. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-31306-00

4647334 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-12

4647334 (24x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-05

4647573 (9x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32092-02
+4647574 (1x)

46513955. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35621-10

46529117. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35630-00

46529118. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35630-10

46529119. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35630-20

46539824. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90041-00

46546120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36330-00

46548441 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35638-10

46548450 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35682-00

46548459 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35681-00

46552748 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35638-10

46743167 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-36208-00

46743167 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-36208-01

46743167 (20x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-36208-02

46749904 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35580-00

46749905 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35580-10

46749906 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35580-20

46752127 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37070-00

46754320 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35639-00

46757318 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36936-00

46759989 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35622-00

46772389 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36306-00

46802577 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36229-00

46811291 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36306-00

46814174 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36262-00

46814175 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38313-00

46816020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36307-00

4747253 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35660-00

4747254 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35660-10

4828150 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32096-01
+4854648 (10x)

48371141 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33654-00

4837141 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33654-00

5000815434 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-33627-00

5001001122 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31733-01

500306170 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33955-00

500306171 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33955-10

500306172 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33955-20

500347039 (6x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32254-01
+500347040 (4x)

500350049 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-37458-00

500366528 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33951-10

500376626 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37456-00

500388381 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33956-00

500388382 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33951-10

500395378 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-37553-00

500395378 (16X)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-37553-01

504010779 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-37602-00

504014232 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38089-00

504018307 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37549-00

504019494 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37551-00

504022754 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38362-00

504037859 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37457-00

504047974 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38349-00

504049360 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-37551-01

504052452 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37453-00

504056152 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38091-00

504078511 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-37602-00

504083813 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38202-00

504087648 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-37601-00

504093500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36885-00

504101720 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-37602-00

504123771 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-37602-00

504123772 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-37601-00

504161187 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38371-00

504180969 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38089-00

5414228 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50-92221-20

5452930 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25639-10

5493998 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24960-10

5500387067 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37080-00

5500387068 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37080-10

5500387069 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37080-20

55180937 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36232-00

55180938 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36232-00

55183371 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36900-00

55183812 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-38209-00

55183812 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-38209-02

55183812 (20x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-38209-01

55184024 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34940-00

55184740 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37305-00

55184741 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37305-10

55184742 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37305-20

55186757 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36233-00

55187899 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36210-00

55187900 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36210-10

55187901 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36210-20

55189864 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36330-00

55189950 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36330-00

55189964 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36915-00

55189997 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-37459-00

55190344 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-34223-00

55190344 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-34223-03

55190771 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38348-00

55192265 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32191-01

55194045 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35621-10

55195339 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35623-00

55195892 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35855-00

55195910 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35855-10

55195911 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35855-20

55197283 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34940-00

55197598 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38204-00

55199125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37075-00

55202800 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37110-00

55206232 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-38835-00

55209070 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36210-00

55209071 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36210-10

55209072 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36210-20

55210321 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38831-00

55214216 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32321-01

55214216 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32321-02

55354237 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38166-00

55355235 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-24908-10

55555805 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38236-00

55560688 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36218-00

5569119 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24960-04
+5893816

+5450155

5880417 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-19975-16

5880434 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35550-01

5880451 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31800-01

5880949 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35550-10

5880950 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37725-00

5881128 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31780-01

5881360 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27141-02

5881651 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31775-01

5881917 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31740-02

5881945 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-13029-02

5882018 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31775-01

5882026 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35570-02

5882027 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35570-02

5882029 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31770-01

5882084 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31733-05

5882085 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31733-04

5882329 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31735-01

5882330 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31745-01

5882331 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31745-02

5882343 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10-12626-01

5882358 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31737-04

5882368 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31805-01

5882402 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35708-01

5882403 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35708-01

5882417 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31815-01

5882418 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31815-01
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5882634 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31737-03

5882670 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31825-01

5882782 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26250-02

5882782 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31775-01

5883328 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31735-01

5888262 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31760-01

5888319 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31755-01

5888534 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35669-01

5888535 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35669-01

5888591 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31830-02

5888684 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31805-01

5889191 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-19975-17

5890646 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31760-01

5890650 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31755-01

5890652 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31825-01

5890683 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31830-02

5891199 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31724-00

5891205 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-79028-00

5891206 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .51-92404-00

5891274 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31800-00

5891275 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31770-00

5891282 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31810-00

5891287 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-55720-10

5891633 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35555-01

5891634 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35555-01

5891658 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35565-01

5891796 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-19975-16

5891809 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31780-01

5891825 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35555-02

5891833 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31770-01

5891861 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-31737-01

5891862 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31737-03

5891872 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26250-02

5891872 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31775-01

5891903 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-19975-17

5891923 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31800-01

5891934 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27141-02

5891935 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35570-01

5891943 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-13029-02

5891953 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31735-01

5891956 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35570-01

5891958 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31815-01

5891991 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31805-01

5892007 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31830-01

5892351 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-31830-01

5892352 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31830-02

5892363 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31780-01

5892369 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35560-01

5892370 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35560-01

5892374 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26250-02

5892374 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31775-01

5892375 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31790-02

5892376 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-31790-01

5892377 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35590-02

5892379 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31755-01

5892381 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31825-01

5892386 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-19975-16

5892387 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-37725-01

5892388 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35550-02

5892389 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-55720-01

5892395 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31770-01

5892407 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35565-01

5892409 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35590-02

5892411 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31760-01

5892416 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35555-02

5892423 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31737-01

5892440 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31737-03

5892455 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24661-10

5893326 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31830-04

5893330 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-31830-03

5893400 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31830-05

5893401 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-31830-04

5893663 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31790-08
+46759989

5893692 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35590-01

5893693 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35590-01

5893767 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31830-06

5893768 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-31830-05

5893816 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25612-20

5894379 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-19231-01

5894837 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35615-01

5894838 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35615-01

5894954 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33663-00

5895243 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35600-01

5895244 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35600-01

5895644 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35585-01

5895645 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35585-01

5895663 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35595-01

5921087 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35570-00

5924103 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-23062-00

5924103 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-23062-01

5930415 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-22737-00

5930415 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-22737-01

59304150 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-25837-01

5930933 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31745-00

5937193 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-13027-00

5951675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31740-00

5951682 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26250-10

5959226 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31744-00

5962711 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31795-00

5962712 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31795-10

5962713 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31795-20

5962715 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31795-10

5962716 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31795-20

5966011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35693-00

5983857 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31745-00

5984092 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26070-50

5984289 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-13029-00

5997543 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31805-00

60586217 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35661-00

60608894 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35600-00

60611531 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35658-00

60664642 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36140-00

60807357 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-35742-01

60807621 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-35737-01

60811144 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35723-00

60811349 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35657-00

60814599 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33755-00

60814600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33755-10

60814601 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33755-20

60816453 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35638-04

71711143 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35679-01

71711144 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35679-01

71711936 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35575-01

71713031 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35595-02

71713032 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35595-01

71713696 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-33951-10

71713987 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33956-03

71713988 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-33956-05

71715698 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35638-02

71715699 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35638-02

71716868 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31790-05

71717900 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36140-01

71718130 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35638-04

71718142 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37070-01

71718365 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90027-00

71718658 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35638-04

71719654 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-34940-02

71719751 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-34940-03

71719779 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-38299-01
+71718365

71728825 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-36742-01

71728826 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-37539-01
+71713687

71728839 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-37464-01

71728880 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-37413-01

71729223 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-35626-01

71729499 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36259-01

71730147 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-38299-02
+71718365

71730148 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-38299-01
+71718365

71730149 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-38367-01

71730213 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-36316-01

71730214 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36262-01

71730253 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-38299-02
+71718365

71732702 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-34940-01

71734209 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-38308-01

71734210 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36262-02

71736315 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36330-04

71736317 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-37413-01

71736793 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-37413-01

71736794 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36330-01

71736797 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-37413-01

71736913 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-36261-01

71737154 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36915-01

71738337 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-34940-01

71738458 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36306-00

71739160 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-34940-02

71739202 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-34269-01

71739214 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34287-00

71739336 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-27294-10

71739347 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-34264-00

71739347 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-34264-01

71739374 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32169-01

71739386 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33489-00

71739387 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34330-00

71739402 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-34330-02

71739681 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33489-00

71739773 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-36613-00

71739773 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-36613-01

71739785 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36606-00

71739809 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36612-00

71739818 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36607-00

71739819 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36608-00

71739825 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35147-00

71739839 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32103-01

71739868 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36025-01
+71739809

71739869 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-36993-01

71739872 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36025-00

71739933 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-34940-03

71739944 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37648-01

71739945 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-34940-01

71739971 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-38204-01

71739994 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37648-01

71740083 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-36278-01

71740084 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-38308-01

71740085 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36262-02

71740296 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36330-06

71740362 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31790-09

71740621 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36330-02

71740655 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36900-01

71740678. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-37544-01
+71740677 (4x)

71740681. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-37461-00

71740961. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-38313-01

71740962. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-36241-01

71740964. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-38204-02

71741373. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-37464-01

71741374. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36330-05

71741822. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53699-00

71741826. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53701-00

71741827 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52939-01

71741918. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53640-00

71741939. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53640-01

71742058. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53696-00

71742079. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53697-00

71744287. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-36261-02

71744288. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36259-02

71744380. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38158-00

71744395. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37240-00

71744413. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-38221-01

71744445. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31790-10

71745116. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36330-03

71745446. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37110-01

71746931. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53702-00

71746932. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53640-01

71747638. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37110-02

71748292. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37075-01

71748757. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38228-00

71748776. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-24909-10

71749165. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-38835-01

7300766. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33939-10

7301481. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31739-10

7301683. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34049-10

7302293. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31733-00

7302582. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35706-00

7302624. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35708-00

7303077. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33957-00

73500058. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36322-00

73500063. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36259-00

73501362. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36209-00

73502761. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35658-00

7541092. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35611-00

7541251. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35601-00

7553020. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31785-00

7553021. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31785-10

7553022. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31785-20

7553637. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-25837-00

7553637 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25837-03

7553637 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25837-01

7553637 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25837-03

7554363. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31742-00

7554851. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31729-00

7554963. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35599-00

7575566. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31815-00

7580221. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31825-10

7581344. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

7581344 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-03

7581344 (20x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-04

7581344 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-02

7589788. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31775-00

7596614. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31734-00

7597553. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35610-00

7597554. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35610-10

7597555. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35610-20

7597583. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35639-00

7628850. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35882-00

7630180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31750-00

7630181. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31750-00

7632583 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31785-10

7632584 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31785-20

7637103 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31825-10

7640074 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31805-00

7640783 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35560-00

7640784 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31790-10

7641614 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27210-30

7641615 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27210-40

7641616 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27210-50

7646248 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31751-00

7647233 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35654-00

7647596 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36742-00

7649849 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31752-00

7650612 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-35739-01

7653650 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32094-01

7657305 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35603-00

7660565 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31726-00

7660759 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35607-00

7660966 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31830-00

7663366 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31742-00

7665093 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35598-00

7666858 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31760-00

7669581 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37446-00

7669585 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35609-00

7679380 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26250-10

7688450 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31734-00

7696197 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32093-01

7700197 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35666-00

7700490 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31750-00

7700491 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31750-00

7700581 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35689-00

7701853 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31726-00

7702774 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31737-00

7708317 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35699-00

7708513 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35590-00

7708514 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35646-00

7709257 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31830-00

7710582 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32220-01

7710582 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32220-02

7711030 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35602-00

7715139 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35691-00

7715492 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35659-00

7716336 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31752-00

7724244 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35639-00

7724665 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36644-00

77363787 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-37546-01

77364551 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-38834-01

7737607 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35679-00

7741847 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35608-00

7744000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35585-00

7745836 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-19975-30

7749709 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35606-00

7749710 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35702-00

7749711 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35617-00

7751688 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35555-00

7758731 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-35734-03

7759146 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31795-00

7759147 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31795-10

7759148 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31795-20

7765224 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35668-00

7765227 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35683-00

7766236 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35673-00

7766268 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35615-00

7768026 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35644-00

7772358 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35672-00

7773831 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35648-00

7775802 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35697-00

7775920 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-35738-01

7777226 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39631-00

7785351 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31785-00

7785352 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31785-10

7785353 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31785-20

7785805 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31750-00

7785806 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31750-00

7785806 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31750-10

7785807 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31750-20

7795992 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-35731-01

7797034 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31729-00

8094873 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-36885-01

8094874 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36885-01

900388382 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33951-10

902071 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10-12626-01

91505500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25918-30

91505500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26236-10

9151183860 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-12921-20

91520180 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-22770-40

9152052180 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-22770-10

9152061980 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-22745-00

93502226 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25918-30

9400197149 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-22770-10

9400197159 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-22745-01

9400236149 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-21798-30

9400236499 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-26244-10

9400249149 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-19231-00

9400249489 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26237-00

9400249549 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31146-00

9400249919 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25942-00

9400304449 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-12921-20

9400348969 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33671-00

9400349129 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33223-00

9400349709 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26236-10

9400349769 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33672-00

9400349949 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-17538-10

9463260280 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35903-00

9463330180 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34446-00

9463330280 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34447-00

9463377480 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34453-00

9463377580 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34452-00

9463378980 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-34404-01

9463380080 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34404-01

9463380380 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34404-00

9464038380 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33853-00

9566899288 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25415-06

9566937980 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33650-02

9567212180 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33650-03

9567221180 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25942-03

9567221180 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25942-06

9567224080 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33683-00

9567498080 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35247-00

9567508480 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25919-30

9567526380 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33673-01

9569108380 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35728-00

9569138780 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33738-00

9569138780 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34361-00

9569623180 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34401-00

9569626380 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34402-00

9569752780 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34398-01

9569752880 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-34398-01

96 30 177 980  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38556-00

9600597780 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32079-01

9605999480 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32148-01

9607384680 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32077-01

9608064880 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33673-00

9612595180 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33676-00

9613314680 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25415-30

9614194980 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-25926-10



FIAT

FORD

¬ 1738 ¬ 1739

9614379380 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34456-00

9614972480 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22770-40

9616067680 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33650-00

9620480580 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33655-00

9620480680 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33655-10

9620480780 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33655-20

9620480880 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33655-30

9620480980 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33655-40

9620563480 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33157-00

9620571080 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33156-00

9621917180 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33155-00

9621917280 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33155-10

9621917380 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33155-20

9621917480 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33155-30

9621917580 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33155-40

9623068080 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31065-00

9623068180 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31065-10

9623068280 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31065-20

9623068380 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31065-30

9623068480 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31065-40

9624951480 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32075-01

9628139280 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33655-50

9630142380 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34398-00

9635967180 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35815-00

9635967280 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35815-10

9635967380 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35815-20

9635967480 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35815-30

9635967580 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35815-40

9636017380 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35045-00

9638586480 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32158-01

9644450580 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34370-00

9644450680 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34370-10

9644450780 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34370-20

9644450880 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34370-30

9646397880 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32233-01

9646397880 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-35774-01

9647888280 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32234-01

9652803180 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33715-00

9652981380 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33774-00

9653526680 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-31863-00

9653528580 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-23708-50

9653528780 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-26244-10

98410475 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33945-30

98425767 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33621-00

98434020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33962-00

98446492 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-83048-00

98448817 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33945-50

98471766 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-45225-00

98472291 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33657-00

98492145 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-31733-07

98492152 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31733-12

98492580 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33610-00

98492581 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33610-10

98498291 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33610-20

986955 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-12693-00

986955 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12693-00

99432353 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33950-00

994444352 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31733-05

99444467 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33951-08

99458402 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33950-20

99460983 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33950-10

99461498 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33945-30

99461499 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33945-40

99474763 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-31733-04

99477116 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-33951-07

99477119 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33951-07

99488483 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34049-10

99488486 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-83048-00

FORD
AG9G 6065 BA (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32207-01

A72SX 6013 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10-12932-01

A78SX 6014 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25625-04

A82SX 6014 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-50919-10

BK3Q 9448 AB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36868-00

E45Y 6E078 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-24600-04

E45Y 6051 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26205-30

E45Y 6051 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26205-40

E45Y 6051 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26205-50

E45Y 6079 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26059-03

E45Y 6700 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-17404-50

E45Y 6701 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-20745-40

E45Y 9448 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29396-00

E7EE 9439 A6C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28258-00

F43X 6014 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35130-01
+X3UE 6051 AA

+X3UE 6051 AB

F43X 6014 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35140-01
+1S7E 6051 DD

+1S7E 6083 DD

F53E 6A517 AA (24x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-34343-01

F7DE 9448 BB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34339-00

KL01-10-155 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52829-05
+KL02-10-155 (12x)

KL01-10-155 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52829-04
+KL02-10-155 (8x)

V93HF 6701 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34123-00

W302939 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32093-01

W303034. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36232-00

XM34 6051 MA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53065-00

XM34 6424 BA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53462-00

XM34 6571 BA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-52992-00

XM34 6571 BA (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52992-01

XM34 6584 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-52993-01

XM34 6700 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53461-00

XM34 9448 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52994-00

XS4Q 6K301 AE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90007-00

XS4Q 6051 AD. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34315-00

XS4Q 6051 BD. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34315-10

XS4Q 6051 CD. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34315-20

XS4Q 6051 DD. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34315-30

XS4Q 6051 ED. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34315-40

XS4Q 6051 FD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34315-50

XS6E 6065 A2C (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32203-01

XS6E 9441 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36574-00

XS7G 6051 BB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34305-00

XS7G 6051 C1B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34440-00

XS7Q 6K260 AC. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33758-00

XS7Q 6385 AB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90013-00

XS7Q 6571 AD. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-35549-00

XS7Q 6571 AD (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-35549-01

XS7Q 6571 AD (20x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-35549-02

XS7Q 8565 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35539-00

XW4E 9448 AB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34307-00

XW4E 9448 AC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34307-00

YF1E 6584 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38097-00

Yl8E 6A559 AA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38096-00

YL8E 9H486 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38102-00

YM21 6065 AA (13x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32129-02
+YM21 6065 BA (7x)

YS6G 6051 A2B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36635-00

0 405 093 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10-12800-01

0 405 095 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10-12800-01

0 406 307 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50-92213-10

0 444 761 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-21255-30

0 444 762 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-21256-30

0 599 608 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12799-00

1 000 389 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27435-00

1 000 438 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12963-10

1 000 438/439. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12963-10

1 000 439 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12963-10

1 002 814 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34118-00

1 004 302 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33871-00

1 004 418 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31010-00

1 004 457 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33869-00

1 004 459 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33847-00

1 004 464 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33878-00

1 004 476 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33877-00

1 004 926 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-23134-03

1 004 928 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-19299-10

1 004 930 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33138-00

1 005 062 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31409-00

1 005 063 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31411-00

1 005 250 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32047-01

1 005 254 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33120-30

1 005 258 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33120-40

1 005 261 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33120-50

1 005 293 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-27321-02

1 005 301 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-24292-10

1 005 303 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-23708-40

1 005 304 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27321-10

1 005 488 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-34338-01

1 005 491 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35130-01
+3 922 601

+4 028 565

1 005 491 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35140-01
+4 129 204

+4 129 205

1 005 524 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33120-30

1 005 528 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33120-40

1 005 891 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27898-20

1 005 891 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28186-20

1 005 899 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29435-10

1 005 900 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29440-10

1 006 217 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28781-10

1 008 718 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-24835-02
+5 028 251

+5 028 483

1 008 718 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-24840-07
+5 028 483

+6 918 549

1 008 718 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-24840-08
+5 028 484

+6 918 549

1 008 718 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-27335-02
+5 028 484

+6 918 548

1 008 718 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24835-02
+5 028 251

1 008 718 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24840-05
+6 918 549

1 008 718 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27335-02
+6 918 548

1 008 725 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-24840-10
+5 028 483

+6 918 549

1 008 725 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-24840-11
+5 028 484

+6 918 549

1 008 725 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24840-07
+6 918 549

1 008 739 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24840-08
+6 918 549

1 008 739. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34355-01
+1 1658 584

1 009 167. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31257-01

1 009 167. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31257-02

1 010 432. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-28633-02

1 012 744. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33765-00

1 015 368. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-33847-01

1 015 369. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33846-01

1 016 149. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-34118-01

1 016 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-13052-01

1 016 155. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27435-02
+1 000 389

1 019 030. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31185-00

1 019 046. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34324-00

1 022 123. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-28352-05
+1 022 122

1 022 123. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-28352-10
+1 022 122

+6 634 545

1 022 123. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28352-03

1 022 123. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28352-06
+6 180 424

+6 740 296

1 022 220. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31235-00

1 031 021. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35489-00

1 031 223. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34122-00

1 032 209. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34123-00

1 033 121. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33138-00

1 033 287. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-33872-00

1 035 729. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31010-00

1 045 520. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34344-00

1 048 093. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34321-00

1 048 572. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-20286-00

1 049 794. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

1 049 794 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-01

1 049 794 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-02

1 053 902. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34309-00

1 056 736. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-33032-00

1 056 737. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-33037-00

1 061 468. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34328-00

1 071 744. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34340-00

1 072 018. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33900-00

1 072 019. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31865-00

1 072 021. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31730-00

1 072 063. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34111-00

1 072 066. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33878-00

1 073 056. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25316-30

1 073 369 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32019-02

1 074 620. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34125-00

1 074 622 (7x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32174-02
+1 086 535 (10x)

+1 086 536 (3x)

1 077 686. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-33871-00

1 078 498. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34327-00

1 078 524. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34112-00

1 078 528. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90007-00

1 078 707. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34341-00

1 079 925 (2x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32134-01
+1 079 926 (8x)

1 085 617. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34310-00

1 086 431. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-33032-00

1 086 431 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-33032-01
+1 086 432 (8x)

1 086 432. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-33037-00

1 086 437. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34109-00

1 089 772. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36574-00

1 089 838. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35541-00

1 089 844. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35534-00

1 090 949 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34322-00

1 096 253 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-35549-00

1 096 253 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-35549-01

1 096 253 (20x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-35549-02

1 097 083 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31730-00

1 099 084 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36635-00

1 099 778 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33758-00

1 100 328 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31865-00

1 100 655 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32121-01

1 100 691 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34366-00

1 100 692 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34367-00

1 101 468 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34313-00

1 102 415 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34316-00

1 102 674 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32204-01
+1 102 676 (8x)

1 102 674 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32204-02
+1 102 676 (10x)

1 102 783 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32022-01

1 105 575 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90010-00

1 105 764 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34445-00

1 105 771 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34305-00

1 105 772 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34440-00

1 105 914 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34315-00

1 105 916 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34315-10

1 105 919 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34315-20

1 105 920 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34315-30

1 105 921 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34315-40

1 105 922 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34315-50

1 106 632 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33851-00

1 106 825 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34250-00

1 106 826 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34250-10

1 106 827 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34250-20

1 112 632 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-29448-00

1 112 701 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35488-00

1 113 080 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34308-00

1 117 435 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90013-00

1 118 007 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34265-00

1 118 007 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-31306-00

1 118 007 (24x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-05

1 118 008 (13x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32129-02
+1 118 011 (7x)

1 118 024 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34101-00

1 118 195 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34092-00

1 118 196 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34093-00

1 119 162 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35551-00

1 119 252 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34091-00

1 119 284 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35537-00

1 119 878 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-35538-01

1 120 402 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35486-00

1 126 120 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34333-00

1 127 417 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35491-00

1 130 257 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34083-00

1 131 831 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34315-00

1 131 832 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34315-10

1 131 833 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34315-20

1 131 834 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34315-30

1 131 835 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34315-40

1 131 836 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34315-50

1 137 860 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35486-00

1 138 392 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35539-00

1 139 357 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35556-00

1 141 575 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38086-00

1 142 359 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35554-00

1 142 360 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35553-00

1 142 502 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35533-00

1 143 176 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33758-00

1 145 937 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-35548-00

1 145 937 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-35548-01

1 145 953 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35552-00

1 146 049 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35430-00

1 146 050 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35430-10

1 146 051 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35430-20

1 146 052 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35430-30

1 146 053 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35430-40

1 148 101 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35542-00

1 148 106 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-76246-00

1 148 115 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35487-00

1 148 124 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-33876-01
+1 148 123 (8x)

1 149 707 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35543-00

1 151 825 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-35546-00

1 151 825 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-35546-01
+1 206 655 (8x)

1 206 326 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34819-00

1 206 655 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-35544-00

1 207 615 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90007-00

1 207 619 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-26268-00

1 211 161 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90011-00

1 211 759 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90012-00

1 212 231 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35445-00

1 219 337 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35557-00

1 220 025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-36563-01

1 222 675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-36562-01

1 222 704 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36734-00

1 223 677 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36579-00

1 228 836 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-35536-01

1 229 267 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32207-01

1 229 474 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34295-00

1 229 872 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35435-00

1 229 877 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-00

1 229 878 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-10

1 229 879 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-20

1 229 880 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-30

1 229 881 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-40

1 229 885 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32206-01

1 229 886 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-36587-00

1 230 192 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35915-00

1 230 864 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90013-00

1 230 867 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90014-00

1 231 144 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90015-00

1 231 928 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-35774-01

1 231 935 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-36588-00

1 231 935 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-36588-01

1 231 972 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34144-00

1 234 178 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33223-00

1 235 994 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36567-00

1 250 940 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35425-00

1 250 941 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35425-10

1 250 942 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35425-20

1 253 984 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36400-00

1 253 985 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36405-00

1 254 375 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-76919-00

1 254 376 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-76240-00

1 256 130 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35420-10

1 256 146 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35420-00

1 256 149 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35420-20

1 302 345 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35440-00

1 305 949 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35930-00

1 308 383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34305-00

1 308 385 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34440-00

1 313 567 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-35547-00

1 313 567 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-35547-01

1 313 813 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-00

1 313 814 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-10

1 313 815 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-20

1 313 816 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-30



FORD

FORD

¬ 1740 ¬ 1741

1 313 817 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32206-01

1 319 177 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36659-00

1 319 178 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36558-00

1 319 733 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36020-00

1 326 381 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36553-00

1 338 179 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36581-00

1 350 607 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36556-00

1 350 608 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36557-00

1 352 017 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90013-00

1 352 847 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31527-00

1 355 862 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36935-00

1 357 589 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-35549-00

1 357 589 (16x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-35549-01

1 357 589 (20x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-35549-02

1 359 319 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34026-00

1 359 319 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34824-00

1 360 565 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33893-00

1 360 589 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33894-00

1 365 586 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-36571-01

1 369 754 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33633-00

1 369 851 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-37194-00

1 369 851 (20x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-37194-01

1 370 338 (12x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32286-01

1 370 364 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40-77586-00

1 370 365 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38123-00

1 370 373 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37205-00

1 371 718 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-37184-00

1 371 948 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37467-00

1 372 282 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37365-00

1 372 297 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37365-10

1 372 299 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37365-20

1 372 302 (10X)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32341-01
+1 102 676 (8X)

1 372 490 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35115-00

1 385 727 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32203-01

1 416 233 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-22467-10

1 416 692 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50-92224-10

1 421 437 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12920-10

1 427 789 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35805-00

1 427 790 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35805-10

1 427 793 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35805-20

1 427 794 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35805-30

1 427 795 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-35774-01

1 427 818 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-38539-00

1 427 818 (16x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-38539-01

1 427 930 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35919-00

1 431 668 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33632-00

1 432 292 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24405-05

1 434 631 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38129-00

1 435 561 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-38554-01
+1 538 496

+1 538 497 (2x)

1 439 886 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-37186-00

1 440 382 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32211-02
+1 440 383 (8x)

1 445 927 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-35774-01

1 456 895 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36016-00

1 459 441 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40259-00

1 459 470 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36440-00

1 459 471 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36440-10

1 459 472 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36440-20

1 466 211 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-38553-01

1 471 482 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33871-00

1 471 557 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37575-00

1 472 928 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-22898-20

1 472 929 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-22899-20

1 473 807 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33869-00

1 474 550 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-24491-10

1 477 186 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-35549-00

1 477 186 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-35549-01

1 477 186 (20x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-35549-02

1 477 438 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36868-00

1 479 885 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-33876-01
+1 479 887 (8x)

1 481 478 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-23056-00

1 487 380 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-24405-05

1 487 387 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-24405-05

1 490 525 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-24491-10

1 490 528 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10-12940-01

1 498 320 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-35536-01

1 508 582 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-40266-01

1 521 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-22900-10

1 524 546 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10-12932-01

1 535 463 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35623-00

1 535 493 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-37461-00

1 535 535 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-34223-00

1 535 535 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-34223-03

1 535 632 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36900-00

1 538 348 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36925-00

1 538 349 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36930-00

1 538 577 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40258-00

1 538 710 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36322-00

1 538 719 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36210-00

1 538 721 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36210-10

1 538 722 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36210-20

1 538 746 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36233-00

1 539 476 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36209-00

1 547 971 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-31306-00

1 547 971 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-12

1 549 981 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32093-01

1 550 335 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36232-00

1 557 881 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90014-00

1 560 743 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35617-00

1 562 728 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32191-01

1 563 470 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36259-00

1 564 795 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-36261-01

1 564 796 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36259-01

1 564 800 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36900-01

1 564 803 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-37464-01

1 565 564 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36644-00

1 568 734 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24257-20

1 568 834 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-25169-00

1 576 302 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23635-10

1 576 410 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40-77023-00

1 576 410 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-77023-01

1 576 414 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-50919-10

1 576 424 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-27333-00

1 576 425 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25853-10

1 576 449 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-50920-10

1 580 144 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37546-01

1 583 656 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25244-10

1 591 014 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22591-20

1 591 015 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22456-20

1 596 529 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-24491-10

1 596 529 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-24491-03

1 596 529 (4x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-24491-04
+1 568 834 (4x)

1 596 529 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-24491-02

1 602 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-24405-05

1 602 016 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24405-05

1 606 629 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25316-30

1 608 019 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25857-10

1 612 229 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25852-20

1 612 236 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-27333-00

1 612 463 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25853-10

1 613 211 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-51109-20

1 614 762 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-23056-00

1 614 994 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-51109-20

1 614 996 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-25452-10

1 615 048 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35805-00

1 615 051 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35805-10

1 615 056 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35805-20

1 615 086 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35805-30

1 620 861 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-26267-00

1 634 647 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-20286-00

1 635 583 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-26267-00

1 635 583 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-26267-01

1 641 037 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28596-00

1 641 890 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-51051-20

1 641 893 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-23001-20

1 643 417 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22455-20

1 643 418 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22456-20

1 644 647 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-27408-00

1 644 647 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-27408-01

1 644 898 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27407-10

1 646 401 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26630-40

1 646 402 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26630-30

1 649 205 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28260-00

1 651 474 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-13048-00

1 651 564 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28258-00

1 651 564/565. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28258-00

1 651 565 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28258-00

1 651 701 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-50919-10

1 651 775 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-13031-10

1 651 865 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28353-00

1 653 964 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28597-00

1 657 016 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27430-00

1 658 584 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34355-00

1 662 772 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-31615-01

1 663 057 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34329-00

1 663 389 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33039-10

1 663 394 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-33036-01
+6 759 630 (10x)

1 663 822 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33581-00

1 665 138 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31615-00

1 665 147 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-28352-01
+1 665 146

+1 665 583 (8x)

1 665 147 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-28352-02
+1 662 772

+1 665 583 (8x)

1 665 147 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-28352-03
+1 662 772

+1 644 647 (8x)

1 665 147 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-28352-04
+1 022 122

+1 644 647 (8x)

1 665 147 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-28352-06
+1 665 146

+6 190 946

+1 635 583 (8x)

1 665 147 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-28352-07
+1 665 146

+6 190 946

+1 644 647 (8x)

1 665 147 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-28352-08
+1 662 772

+6 634 545

+1 644 647 (8x)

1 665 147 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28352-01
+1 665 583 (8x)

1 665 147 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28352-02
+1 644 647 (8x)

1 665 147. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28352-04
+1 635 583 (8x)

+6 180 424

+6 740 296

1 667 955. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35551-00

1 669 254. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-51109-30

1 669 260. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34123-00

1 669 785. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-25837-00

1 669 785 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25837-01

1 669 794. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29110-00

1 669 795 (7x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32056-01
+1 669 796 (10x)

+1 669 797 (3x)

1 682 136 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32207-01

1 712 448. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36868-00

1 952 448. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52810-00

1 952 449. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31275-00

1 952 450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31275-10

1 952 451. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31275-20

1 952 682. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-52758-10

1 952 682 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52758-01

1 952 744. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52751-00

1 957 263 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52748-02
+1 956 130 (4x)

1 958 449. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52763-00

1 958 532. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52763-01

1 958 533. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52763-01

1 960 003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52759-10

1 961 456. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52761-00

1 962 047. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52762-00

1 962 237 (18x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32183-01

1 962 292 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32210-01

1 962 525. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-52753-02
+1 952 455 (2x)

1C1Q 9448 AD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35486-00

1N2G 6051 A2D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35445-00

1S6G 6K260 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38086-00

1S7G 6K260 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-36563-01

1S7G 6065 CA (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32207-01

2C1Q 9448 AB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33894-00

2M2E 9H486 AC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38099-00

2M2E 9439 AD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38098-00

2S6G 9448 DA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36553-00

2S6Q 6701 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35553-00

2S7G 6K260 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-36562-01

2S7G 6051 AG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35915-00

2S7G 9441 AB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36579-00

2S7Q 9448 AC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33893-00

3 323 113. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34336-00

3 364 564. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34337-00

3 369 988. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34360-00

3 394 054. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34351-00

3 396 027. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52910-02

3 396 064. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53070-00

3 396 066 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32184-01

3 396 803 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52829-05
+3 396 804 (12x)

3 396 803 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52829-04
+3 396 804 (8x)

3 397 073. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52856-00

3 397 074. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52858-00

3 515 956. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34319-00

3 523 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34312-00

3 596 214. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-52993-01

3 596 216. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53461-00

3 596 484. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53459-00

3 600 763. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52994-00

3 601 710. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-52992-00

3 601 710 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52992-01

3 656 963 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34307-00

3 702 472 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52861-00

3 801 436 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53070-01

3 898 547 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52854-00

3 900 720 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53462-00

3 902 545 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34311-00

3 922 601 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35125-00

3 929 178 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34339-00

3 962 705 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52910-00

3F1E 6A559 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38096-00

3F1E 6584 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38097-00

3F1E 9439 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38103-00

3M5Q 6L004 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-76919-00

3M5Q 6L004 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-76240-00

3M5Q 6L004 CA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-36571-01

3M5Q 6L270 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34144-00

3M5Q 6P038 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36567-00

3M5Q 6051 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-00

3M5Q 6051 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-10

3M5Q 6051 CA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-20

3M5Q 6051 DA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-30

3M5Q 6051 EA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-40

3M5Q 6051 FB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-00

3M5Q 6051 GB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-10

3M5Q 6051 HB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-20

3M5Q 6051 JB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-30

3M5Q 6065 BA (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-35774-01

3M5Q 6065 BB (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-35774-01

3M5Q 6571 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-36587-00

3M5Q 6571 AA (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-36587-01

3M5Q 6571 BA (16x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-36588-01

3M5Q 6700 BC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36557-00

3M5Q 6701 BC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36556-00

3M5Q 9448 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33223-00

3M51 9448 DE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36734-00

3S4G 6A517 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-35546-01
+1S7G 6A517 BG

3S4G 6051 AA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36400-00

3S4G 6051 CA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36405-00

3S7Q 6385 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90013-00

3S7Q 6700 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90014-00

3S7Q 6700 AB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90014-00

3S7Q 6701 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90013-00

3S7Q 6710 BA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-35536-01

3W4E 6710 DA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38094-00

4 028 565 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35130-00

4 046 368 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34317-00

4 055 800 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38097-00

4 057 324 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-34347-00

4 057 325 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-34346-00

4 057 325 (6x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-34346-01
+4 057 324 (6x)

4 079 148 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38096-00

4 097 111 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38102-00

4 098 710 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53075-00

4 129 204 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35140-00

4 129 205 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35135-00

4 174 016 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34338-00

4 330 744 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53065-00

4 367 441 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38098-00

4 406 061 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38099-00

4 411 018 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32171-01

4 429 264 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38103-00

4 454 629 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38096-00

4 454 695 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38097-00

4 503 102 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34307-00

4 605 210 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34318-00

4 763 355 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34338-00

4 802 294 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38094-00

4 804 077 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34339-00

4 832 568 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36875-00

4 855 456 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34314-00

4 921 510 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36880-00

4M5G 6K260 CA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36659-00

4M5G 6K292 CB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36558-00

4M5G 6051 CA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35930-00

4M5G 6051 XA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36020-00

4M5G 6441 FA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36581-00

4S7Q 9448 EC. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34026-00

4S7Q 9448 EC. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34824-00

5 004 821 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-25625-04

5 004 823 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10-12831-01

5 004 824 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25625-04

5 005 215 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-21255-02

5 006 393 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10-13010-01

5 007 137 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-24405-06

5 007 138 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10-12980-01

5 007 139 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24405-06

5 010 033 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-50919-06

5 010 034 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-50919-06

5 010 036 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-50919-10

5 010 037 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-50919-09

5 010 170 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-25625-04

5 010 172 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25625-04

5 011 843 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-13030-02

5 011 844 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-13030-03

5 012 611 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-25540-02

5 013 081 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-13030-01

5 014 257 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25625-06

5 016 205 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-24840-09

5 016 206 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24840-06

5 020 122 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-28260-01

5 020 123 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28260-01

5 020 864 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-28415-01
+5 028 550

5 020 864 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28415-01

5 020 866 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-28415-02
+5 028 550

5 020 866 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28415-02

5 023 477 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-50919-06

5 023 478 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-50919-10

5 026 591 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24246-10

5 026 592 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24257-20

5 026 593 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25810-30

5 027 042 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10-12932-01

5 028 251 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24835-20

5 028 398 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-13052-02

5 028 399 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-27430-01
+5 028 397

+6 189 298

5 028 399 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-27435-01
+5 028 398

+6 176 727

5 028 399 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27430-01
+6 189 298

5 028 399 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27435-01
+6 176 727

5 028 400 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-25810-04
+5 028 397

+5 026 593

5 028 400 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-25810-05
+5 028 398

+5 026 593

5 028 400 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25810-03
+5 026 593



FORD

FORD

¬ 1742 ¬ 1743

5 028 414 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33040-01
+6 847 749

5 028 414 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33045-01
+6 847 748

5 028 415 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33040-02
+6 847 749

5 028 415 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33045-02
+6 847 748

5 028 415 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33050-01
+7 114 447

5 028 467 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-22540-03
+5 028 466

+6 051 959

5 028 467 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-25985-04
+5 028 466

+6 816 643

5 028 467 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-22540-03
+5 051 959

5 028 467 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25985-04
+6 816 643

5 028 468 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-22540-04
+5 028 466

+6 051 959

5 028 468 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-25540-02
+5 028 466

+6 905 862

5 028 468 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-25980-02
+5 028 466

+6 159 984

5 028 468 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-25985-05
+5 028 466

+6 816 643

5 028 468 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-22540-04
+5 051 959

5 028 468 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25540-02
+6 905 862

5 028 468 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25980-02
+6 159 984

5 028 468 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25985-05
+6 816 643

5 028 469 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-25985-06
+5 028 466

+6 816 643

5 028 469 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25985-06
+6 816 643

5 028 484 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-26979-01

5 028 550 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-28633-01

5 028 584 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-26235-01
+5 028 583

+6 185 179

+6 185 183

5 028 584 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26235-01
+6 185 179

+6 185 183

5 028 585 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-26260-01
+5 028 583

+6 185 178

+6 185 181

5 028 585 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26260-01
+6 185 178

+6 185 181

5 028 600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25630-20

5 028 601 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25625-20

5 028 602 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22455-20

5 028 603 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22456-20

5 028 604 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25244-10

5 028 694 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22585-20

5 028 695 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22586-20

5 028 773 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-22455-02
+5 028 777

+1 643 417

+1 643 418

5 028 773 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-22455-02
+1 643 417

+1 643 418

5 028 775 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-25625-05
+5 028 778

+5 028 600

+5 028 601

5 028 775 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25625-05
+5 028 600

+5 028 601

5 028 776 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-25625-06
+5 028 779

+5 028 600

+5 028 601

5 028 795 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24405-20

5 031 032 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-31934-01

5 051 959 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22540-30

5C1Q 6571 AB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-35549-00

5C1Q 6571 AB (20x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-35549-02

6 008 688 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-40063-00

6 008 688 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-40063-01

6 026 734 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32011-01

6 035 115 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12963-10

6 035 121 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24246-10

6 039 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-21569-00

6 039 100 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-21569-02

6 039 100 (6x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-21569-03
+1 596 529 (6x)

6 039 100 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-21569-01

6 043 068 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-22468-20

6 043 069 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50-92224-10

6 050 759 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12973-00

6 060 903 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24405-20

6 078 445 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22585-20

6 078 446 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22585-20

6 078 447 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22455-20

6 078 448 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22590-20

6 078 449 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22586-20

6 078 450 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22586-20

6 078 801 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-51109-20

6 078 813 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25314-10

6 079 671 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-22687-40

6 079 673 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-20421-40

6 079 678 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24913-30

6 079 680 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24991-30

6 079 681 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24992-30

6 088 344 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32013-01

6 093 964 (18x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32141-01

6 094 666 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40761-00

6 100 163 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25882-10

6 104 534 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12830-30

6 104 535 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12799-00

6 121 888 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25682-10

6 121 889 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25703-20

6 123 003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25715-00

6 123 004 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25715-00

6 123 005 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25715-00

6 123 006 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25715-00

6 123 007 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25715-10

6 123 008 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25715-10

6 123 792 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-22700-10

6 126 179 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-25452-10

6 130 580 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-40759-01

6 130 581 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-40780-01

6 134 416 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27232-00

6 135 090 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-26268-00

6 135 093 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-26269-00

6 138 070 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-40780-00

6 139 049 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-23056-00

6 139 341 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27231-10

6 140 090 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26979-00

6 140 310 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25540-10

6 140 740 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25630-20

6 140 741 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25625-20

6 141 810 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26281-00

6 143 745 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27332-10

6 145 436 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50-92010-00

6 147 047 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-27408-00

6 147 047 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-27408-02

6 147 047 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-27408-01

6 153 084 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-13041-00

6 154 455 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-13042-00

6 155 563 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32020-01

6 155 579 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-51109-20

6 156 076 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24840-20

6 156 077 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27335-20

6 157 105 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32015-01

6 159 984 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25980-20

6 165 498 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-51109-30

6 165 499 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-25451-10

6 165 500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-25451-10

6 166 108 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26979-00

6 166 533 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-28238-00

6 166 533 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-28238-02

6 166 533 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-28238-01

6 167 440 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25810-30

6 169 448 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27316-00

6 172 129 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28629-00

6 172 130 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28631-00

6 173 218 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-40780-02

6 173 339 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28242-00

6 173 340 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28239-00

6 174 264 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25985-20

6 175 359 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32014-01

6 175 915 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-28359-10

6 176 006 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26630-50

6 176 727 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27435-00

6 176 775 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27435-00

6 178 334 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34116-00

6 179 653 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28632-00

6 180 424 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31626-10

6 180 425 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31527-00

6 180 638 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28628-00

6 182 700 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25853-10

6 182 713 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31123-00

6 182 714 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25496-10

6 182 715 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25712-10

6 182 957 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35896-00

6 182 959 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35894-00

6 182 960 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35897-00

6 184 406 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32012-01

6 185 178 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26260-00

6 185 179 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26235-00

6 185 181 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26265-00

6 185 183 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26240-00

6 188 592 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34114-00

6 189 298 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27430-00

6 191 988 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28633-00

6 192 141 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28415-20

6 193 087 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35872-00

6 193 676 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35892-00

6 194 816 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25857-10

6 201 251. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35871-00

6 465 680. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31626-10

6 474 024. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28050-30

6 474 025. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28050-40

6 474 026. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28050-50

6 491 460. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-13058-00

6 525 815. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35891-00

6 526 341. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31565-30

6 526 342. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31565-40

6 526 343. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31565-50

6 558 046 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32019-02

6 591 016. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27332-10

6 591 017. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25316-30

6 597 036. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-35893-00

6 597 036 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-35893-01

6 656 422 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32016-01

6 669 767. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33033-00

6 674 302. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-31056-00

6 674 302 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31056-01

6 678 476. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28415-02

6 689 713. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-35872-01

6 689 715. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-40780-03

6 689 716. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-40780-04

6 707 924. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10-12966-01

6 707 927. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10-13052-01

6 723 376. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-51109-30

6 732 295 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32017-01

6 740 296. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31527-00

6 763 409. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-22900-10

6 765 358. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28352-00

6 772 501. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27335-20

6 772 502. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24840-20

6 780 895. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33038-00

6 803 967. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-20286-00

6 812 072. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26630-30

6 812 073. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26630-40

6 812 074. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26630-50

6 812 779. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-31881-00

6 812 779 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31881-01

6 816 643. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25985-20

6 830 397. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25715-00

6 830 398. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25715-10

6 830 399. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25715-20

6 847 748. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33045-00

6 847 749. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33040-00

6 851 355. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25314-10

6 886 002. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25682-10

6 886 004. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25703-20

6 894 122. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25857-10

6 905 862. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25540-10

6 909 665. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-22898-20

6 909 666. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-22898-20

6 909 666. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-22899-20

6 918 548. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27335-20

6 918 549. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24840-20

6 927 149. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27407-10

6C1G 9448 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38129-00

6C1Q 6K260 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35115-00

6C1Q 6051 AB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37365-00

6C1Q 6051 BB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37365-10

6C1Q 6051 CB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37365-20

6C1Q 9448 AB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36016-00

6E5E 6051 AA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36875-00

6F9E 6083 AB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36880-00

6G9Q 6051 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35805-00

6G9Q 6051 AB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35805-00

6G9Q 6051 BA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35805-10

6G9Q 6051 BB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35805-10

6G9Q 6051 CA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35805-20

6G9Q 6051 CB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35805-20

6G9Q 6051 EA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35805-30

6G9Q 6051 EB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35805-30

6G9Q 6065 AA (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-35774-01

6G9Q 6571 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-38539-00

6G9Q 9P481 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-38553-01

6G9Q 9448 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35919-00

6L5E 9448 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34339-00

6M5G 6K292 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-33871-00

6M5G 6051 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37205-00

6M5G 6065 AA (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32286-01

6M5G 6700 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-33869-00

6M5G 9441 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38123-00

6M5G 9461 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-77586-00

6M8G 6051 AC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36935-00

698M 6584 A1A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-12963-10

7 008 824 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31934-00

7 024 740 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-34331-01
+7 024 741

7 024 740 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34331-00

7 048 712 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-28359-10

7 079 275 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32018-01

7 087 348 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28415-20

7 087 453 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-29330-00

7 087 454 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-29325-00

7 087 456 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34354-00

7 104 290 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34318-00

7 114 447 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33050-00

7 116 165 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34345-00

7 117 120 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34314-00

7 126 483 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28239-00

7 126 483 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34117-00

7 181 761 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33034-00

7 193 581 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-33037-00

7 198 482 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28461-00

7 221 536 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-34343-00

7 221 536 (24x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-34343-01

7 236 260 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-33032-00

7 279 840 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34323-00

7 354 135 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-20286-00

7 381 327 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35191-00

7 381 330 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35192-00

7 402 415 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-29110-01

7C16 6K260 AA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40259-00

7C16 6051 AB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36440-00

7C16 6051 BB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36440-10

7C16 6051 CB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36440-20

7C16 6710 AC. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-40266-01

7C16 9448 AB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36868-00

7S7G 6051 XB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37575-00

7S7G-6051-CB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37610-00

70HM 6571 A1B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-24491-10

71HM 9441 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-22900-10

71HM 9448 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-22898-20

711M 6008 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-24405-05

711M 6008 CA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-24405-05

711M 6014 CA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24405-05

711M 9448 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50-92224-10

77BM 6584 CA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-12963-10

77BM 9441 DA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24246-10

78EM 6584 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-50919-10

78EM 6701 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25853-10

781M 6051 A1A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24405-20

79TM 6051 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-22585-20

79TM 6051 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-22585-20

79TM 6083 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-22586-20

79TM 6083 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-22586-20

8AG6-10-235 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52910-02

8A6G 6051 BB. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36930-00

8A6G 6051 DA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36925-00

8A6G 9441 AA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40258-00

81SM 6K292 A5A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-51109-20

83HM 6700 A1A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-51109-20

83HM 6700 A5A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-51109-20

84FM 6L270 A1A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-26268-00

84FM 6710 AE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26281-00

84HM 6051 AC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25540-10

85HM 6051 B2E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25985-20

86HM 6700 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-51109-30

86HM 6700 A1A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-51109-20

86HM 6700 A6A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-51109-30

86SM 6051 A2A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24840-20

86TM 9441 AD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27407-10

87EM 6051 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26630-30

87EM 6051 BA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26630-40

87EM 6051 CA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26630-50

88TM 6051 A2A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26260-00

88TM 6051 A4A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26260-00

88TM 6083 A2A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26265-00

88TM 6083 A4A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26265-00

88WM 6051 A2J . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28415-20

88WM 6065 CB (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32019-02

88WX 6014 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-28415-01
+93WX 6013 AA

88WX 6014 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-28415-02
+93WX 6013 AA

89BM 6051 B1D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27430-00

89BM 6051 C1C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27435-00

89BM 6051 C2B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27435-00

89FF 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-28352-01
+89FF 6013 AB

+84FM 6571 AB (8x)

89FF 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-28352-02
+91FF 6013 AA

+84FM 6571 AB (8x)

89FF 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-28352-03
+91FF 6013 AA

+86TM 6571 AB (8x)

89FF 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-28352-04
+96FX 6013 AA

+86TM 6571 AB (8x)

89FF 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-28352-06
+89FF 6013 AB

+89FF 6A044 AA

+84FM 6571 CA (8x)

89FF 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-28352-07
+89FF 6013 AB

+89FF 6A044 AA

+86TM 6571 AB (8x)

89FF 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-28352-08
+91FF 6013 AA

+91FF 6A044 AA

+86TM 6571 AB (8x)

89FF 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28352-01
+84FM 6571 AB (8x)

89FF 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28352-02
+86TM 6571 AB (8x)

89FF 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28352-04
+84FM 6571 CA (8x)

+89FF 9441 BA

+93FF 9448 AA

89TM 6701 A1A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-20286-00

9E5G 6700 AA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35551-00

9S51 6K292 AA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35623-00

9S51 6051 AA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36900-00



FORD

HONDA

¬ 1744 ¬ 1745

9S51 6051 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36210-00

9S51 6051 CA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36210-10

9S51 6051 DA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36210-20

9S51 6065 AA (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32191-01

9S51 6079 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36900-01

9S51 6079 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36259-01

9S51 6571 CA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-34223-00

9S51 6571 CA (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-34223-03

9S51 6571 GA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-31306-00

9S51 6571 GA (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-12

9S51 6584 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36259-00

9S51 6659 EA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-37461-00

9S51 6659 JA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36233-00

9S51 6701 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36644-00

9S51 6781 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-37464-01

9S51 6781 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-36261-01

9S51 9433 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37546-01

9S51 9439 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36209-00

9S51 9448 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36322-00

9S51 9448 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35617-00

91FF 6710 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31615-00

91FF 8507 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31626-10

91SM 9448 FB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25316-30

92HM 6014 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25985-04
+93HX 6014 AA

92TM 6700 A1A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-51109-30

92TM 6701 A1A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-20286-00

928M 6584 C1B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-33036-01
+E 853 257 S (10x)

93BX 6014 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-27430-01
+93BX 6013 AA

+89BM 6051 B2C

93BX 6014 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-27435-01
+93BX 6013 BA

+89BM 6051 C2B

93BX 6014 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27430-01
+89BM 6051 B2C

93BX 6014 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27435-01
+89BM 6051 C2B

93BX 6014 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-25810-04
+93BX 6013 AA

+86BM 6051 B1B

93BX 6014 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-25810-05
+93BX 6013 BA

+86BM 6051 B1B

93BX 6014 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25810-03
+86BM 6051 B1B

93HX 6014 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-22540-03
+93HX 6013 AA

+92HX 6051 DA

93HX 6014 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-25985-04
+93HX 6013 AA

+92HM 6051 AA

93HX 6014 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-22540-03
+92HX 6051 DA

93HX 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-22540-04
+93HX 6013 AA

+93HX 6051 DA

93HX 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-25540-02
+93HX 6013 AA

+92HM 6051 BA

93HX 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-25980-02
+93HX 6013 AA

+85HM 6051 A2D

93HX 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-25985-05
+93HX 6013 AA

+92HM 6051 AA

93HX 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-22540-04
+92HX 6051 DA

93HX 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25540-02
+92HM 6051 BA

93HX 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25980-02
+85HM 6051 A2D

93HX 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25985-05
+92HM 6051 AA

93HX 6014 AC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-25985-06
+93HX 6013 AA

+92HM 6051 AA

93HX 6014 AC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25985-06
+92HM 6051 AA

93SX 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-24835-02
+93SC 6013 AA

+93SM 6051 CA

93SX 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-24840-07
+93SX 6013 AA

+92SM 6051 BB

93SX 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-24840-08
+93SX 6013 BA

+92SM 6051 BB

93SX 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-27335-02
+93SX 6013 BA

+92SM 6051 AB

93SX 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24835-02
+93SM 6051 CA

93SX 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24840-05
+92SM 6051 BB

93SX 6014 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27335-02
+92SM 6051 AB

93SX 6014 BB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-24840-10
+93SX 6013 AA

+92SM 6051 BB

93SX 6014 BB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-24840-11
+93SX 6013 BA

+92SM 6051 BB

93SX 6014 BB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24840-07
+92SM 6051 BB

93SX 6014 EB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24840-08
+92SM 6051 BB

93SX 6014 EB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-34355-01
+V90SF 6051 AA

93TX 6014 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-26235-01
+93TX 6013 AA

+88TM 6051 B4A

+88TM 6083 B4A

93TX 6014 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26235-01
+88TM 6051 B4A

+88TM 6083 B4A

93TX 6014 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-26260-01
+93TX 6013 AA

+88TM 6051 A2A

+88TM 6083 A2A

93TX 6014 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26260-01
+88TM 6051 A2A

+88TM 6083 A2A

93TX 6014 DA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-22455-02
+93TX 6013 AA

+93TX 6051 BA

+93TX 6083 BA

93TX 6014 DA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-22455-02
+93TX 6051 BA

+93TX 6083 BA

93TX 6014 FA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-25625-05
+93TX 6013 CA

+93TX 6051 AA

+93TX 6083 AA

93TX 6014 FA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25625-05
+93TX 6051 AA

+93TX 6083 AA

93TX 6014 GA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-25625-06
+93TX 6013 DA

+93TX 6051 AA

+93TX 6083 AA

938X 6014 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33040-01
+938M 6051 AA

938X 6014 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33045-01
+928M 6051 BH

938X 6014 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33040-02
+938M 6051 AA

938X 6014 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33045-02
+928M 6051 BH

938X 6014 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33050-01
+938M 6051 CE

95VW 6710 BA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33138-00

95WM 6584 AC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-34331-01
+95XM 6584 AA

958M 6571 BB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-33037-00

958M 6571 BC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-33037-00

958M 6571 BC (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-33032-01
+958M 6571 CC (8x)

958M 6571 BD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-33037-00

958M 6571 CA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-33032-00

958M 6571 CB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-33032-00

958M 6571 CC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-33032-00

96BM 6051 A1A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27435-00

96BX 6014 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27435-02
+96BM 6051 A2A

96FX 6014 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-28352-05
+96FX 6013 AA

96FX 6014 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-28352-10
+96FX 6013 AA

+91FF 6A044 AA

96FX 6014 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28352-06
+89FF 9441 BA

+93FF 9448 AA

96MM 6K292 A2A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33871-00

96MM 6571 AH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-33876-01
+96MM 6571 BH

96MM 9448 BB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33878-00

96TM 6701 A1A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-20286-00

97MF 9448 AA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35489-00

98MM 6051 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31865-00

98MM 6051 BC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31865-00

98MM 6051 CF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31730-00

98MM 6051 CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31730-00

HONDA
061A1-PA1-026. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52273-06

061A1-PC7-660. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52305-03
+061B1-PC7-660

061A1-PC7-660. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52305-03

061A1-PD3-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52305-03

061A1-PD3-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52305-03

061A1-PE3-020. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52295-04

061A1-PE7-020. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52295-03

061A1-PE8-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52349-01
+061B1-PC0-020

061A1-PE8-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52349-01

061A1-PH3-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52370-01

061A1-PH4-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52365-01
+061B1-PH2-000

061A1-PH7-660  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52380-01
+061B1-PH7-660

061A1-PH7-660  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52380-01

061A1-PJ0-A00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52365-02
+061B1-PH2-000

061A1-PJ0-A00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52365-02

061A1-PJ0-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52365-01
+061B1-PJ0-000

061A1-PJ0-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52365-01

061A1-PK2-660 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52375-01
+061B1-PK2-000

061A1-PK2-660 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52375-01

061A1-PL2-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52385-01
+061B1-PH7-000

061A1-PL2-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52385-01

061A1-PM3-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52355-01
+061B14-PM3-000

061A1-PM3-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52355-01

061A1-PM6-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52355-02
+061B1-PM3-000

061A1-PM6-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52355-02

061A1-PM7-G00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52690-01
+061B1-PM7-000

061A1-PM7-G00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52690-01

061A1-PR3-305 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53335-01

061A1-PT3-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52695-01
+061B1-PT3-000

061A1-PT3-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52695-01

061B1-PD2-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52305-03

061B1-PD2-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-52353-01

061B1-PE0-010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-52284-01

06110-PAA-A00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53730-03

06110-PAA-L00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53730-03

06110-PAB-A00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53730-03

06110-PAD-G00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53720-03

06110-PCX-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53685-01

06110-PCX-010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53685-01

06110-PCX-020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53685-01

06110-PDA-E00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53720-02

06110-PDC-E00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53720-02

06110-PEA-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53730-03

06110-PHM-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53715-01

06110-PLC-010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53705-01

06110-PLL-Y01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53705-01

06110-PNA-010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53765-01

06110-PNA-020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53765-01

06110-PO3-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52680-01
+06111-PO7-000

06110-PO3-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52680-01

06110-PO8-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52685-01
+06111-PO8-000

06110-PO8-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52685-01

06110-PSM-E00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53705-03

06110-PT5-010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52695-02

06110-PT5-020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52695-02

06110-PWA-030. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37065-01

06110-PWC-J00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54080-01

06110-PWC-J01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54080-01

06110-PWC-010. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54080-01

06110-P0D-010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53720-01

06110-P0D-030 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53720-01

06110-P1J-E00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53690-02

06110-P14-010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53740-01

06110-P2A-030 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53690-01

06110-P3F-902  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37765-01

06110-P5R-E01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52695-02

06110-P7A-G00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53735-01

06110-P73-A03 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53335-01

06110-P75-004 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53560-01

06110-P8A-A21 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53725-02

06110-P8C-A21 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53725-02

06110-RBA-E00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53745-01

06110-RBA-E01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53745-01

06110-RB0-010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54085-01

06110-REA-J01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37065-01

06110-REA-Z00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37755-01

06110-REB-Z00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54080-01

06110-REB-Z01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54080-01

06110-RJH-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53705-02

06110-RNA-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37760-01
+06114-RNA-010

06111-PAA-A00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-53764-01

06111-PAA-A01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-53764-01

06111-PAA-A02 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-53764-01

06111-PCX-020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-53717-01

06111-PHM-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-53609-01

06111-PLA-E01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-53323-01

06111-PLA-Y10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-53794-01

06111-PMM-A01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-53323-01

06111-PMM-A31  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-53794-01

06111-PSG-Y10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-53794-01

06111-PT1-010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-53759-01

06111-PWA-Y00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-40019-01
+06114-PWA-000

06111-PWA-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-40019-01
+06114-PWA-000

06111-PWA-010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-40019-01
+06114-REA-Z01

06111-PWA-010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-40019-01
+06114-RB0-000

06111-PWA-010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-40019-01
+06114-PZA-000

06111-PWA-010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-40019-01
+06114-PWA-000

06111-PWG-M01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-40019-01
+06114-PWA-000

06111-P14-020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-53608-01

06111-P14-030  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-53608-01

06111-P2A-010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-53794-02

06111-P7A-G00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-53782-01

06111-P7A-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-53782-01

06111-P8A-A01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-53717-02

06111-RBD-E01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-53816-01

06111-RB0-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-40019-01
+06114-PZA-000

06111-RB0-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-40019-01
+06114-PWA-000

06111-RB0-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-40019-01
+06114-RB0-000

06111-RB0-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-40019-01
+06114-REA-Z01

06111-RB1-Y00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-40019-01
+06114-PZA-000

06111-RB1-Y00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-40019-01
+06114-PWA-000

06111-RB1-Y00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-40019-01
+06114-REA-Z01

06111-RB1-Y00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-40019-01
+06114-RB0-000

06111-REA-Z02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-40019-01
+06114-PWA-000

06111-REJ-W01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-40019-01
+06114-PWA-000

06111-REJ-Y00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-40019-01
+06114-PWA-000

06111-RJH-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-53323-01

06114-PNA-020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-53807-01

06114-RBA-010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-53807-01

06114-RBA-020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-53807-01

06120-P8A-A11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53725-01

06120-P8A-A13  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53725-01

11251-PC0-014  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52352-00

11251-PC6-010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52353-00

11251-PE0-020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52284-00

11251-PHM-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10-53609-01
+11252-PHM-000

11251-PH3-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52367-00

11251-PH7-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52373-00

11251-PK1-010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52369-00

11251-PR3-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52669-00

11251-PT0-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52663-00

11251-P0A-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52663-00

11251-P0A-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53759-00

11251-P1J-E00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53794-00

11251-P2A-014  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53794-00

11251-P30-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52669-00

11251-P45-G00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52663-00

11252-PWA-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39882-00

12030-PDA-E00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-53777-01

12030-PNC-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-53806-01

12030-PR3-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-53546-01

12030-PR4-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-40047-01

12030-PT0-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-53766-01

12030-PT2-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-53801-01

12030-PWA-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-39874-01

12030-PWC-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-54144-01

12030-P0A-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-53777-01

12030-P2A-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-52543-01

12030-P30-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-53546-01

12030-P8A-A00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-53773-01

12030-RBD-E00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-53814-01

12030-RBD-E01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-53814-01

12030-REA-Z00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-39874-01

12040-PCX-305  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-53722-01

12210-PA6-003 (4x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53037-01
+12211-PE0-004 (12x)

12210-PC1-000 (4x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52819-01
+12211-PE0-004 (8x)

12210-PD2-004 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52819-03
+12211-PH7-004 (12x)

12210-PT2-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-53593-00

12210-PT2-004 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53539-01
+12211-PT2-004 (8X)

12210-PT2-004 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53593-01
+12211-PT2-004 (8x)

12210-PZ004 (6x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53547-02
+12211-PZ1-004 (6x)

12210-PZ1-A01 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53547-03
+12211-PZ1-004 (12x)

12210-PZ1-003 (4x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53547-04
+12211-PZ1-003 (4x)

12210-PZ1-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-53547-00

12210-PZ1-004 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53547-01
+12211-PZ1-004 (8x)

12211-PT2-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-53593-10

12211-PZ1-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-53547-10

12251-PAA-A01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53730-00

12251-PAA-A02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53730-00

12251-PCX-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53685-00

12251-PC0-010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52349-00

12251-PD6-013 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52305-10

12251-PE3-014  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52295-10

12251-PHM-004 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53715-00

12251-PH3-023  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52370-00

12251-PH4-003  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52365-00

12251-PH7-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52380-00

12251-PK1-661  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52375-00
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12251-PLC-003  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53705-00

12251-PL2-003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52385-00

12251-PM3-003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52355-00

12251-PM5-S02 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52680-00

12251-PM7-003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52690-00

12251-PNA-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53765-00

12251-PNC-003  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53765-00

12251-PO8-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52685-00

12251-PT0-J02. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52695-00

12251-PT0-J03. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52695-00

12251-PT0-014. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52695-00

12251-PWA-J01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37065-00

12251-P0A-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53720-00

12251-P14-A02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53740-00

12251-P2J-004. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53690-00

12251-P30-014  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53335-00

12251-P7A-G01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53735-00

12251-P75-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53560-00

12251-P8A-A01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53725-00

12251-P8C-A01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53725-00

12251-P8R-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37765-00

12251-RAC-003  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53745-00

12251-RAC-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53745-00

12251-RBD-E01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53750-00

12251-RB0-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-54085-00

12251-REA-Z01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37755-00

12251-REB-Z01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-54080-00

12251-RNA-A02 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37760-00

12251-642-020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52273-10

12252-RBD-E01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53750-10

12253-RBD-E01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53750-20

12254-RBD-E01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53750-30

12255-RBD-E01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53750-40

123030-PLC-010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-53736-01

12341-PA1-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52283-00

12341-PC1-010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52313-00

12341-PE0-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52289-00

12341-PE2-003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52304-00

12341-PHM-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53757-00

12341-PH4-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52361-00

12341-PH7-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52374-00

12341-PK2-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-52368-01
+12342-PG6-000 (4x)

12341-PM3-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52357-00

12341-PM7-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52544-00

12341-PO8-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52543-00

12341-RB0-003  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54146-00

12341-RNA-A01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40021-00

17055-PLC-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53733-00

17055-PLD-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53784-00

17055-PNA-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53809-00

17055-P8A-A01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53771-00

17065-P8A-A01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53769-00

17103-RNA-A01 (2x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-40269-01
+17104-RNA-A01 (4x)

17105-PAA-A01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53792-00

17105-PAA-L01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53776-00

17105-PCX-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53719-00

17105-PC7-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52666-00

17105-PD2-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52657-00

17105-PE1-650. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52377-00

17105-PG6-010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52358-00

17105-PHK-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40048-00

17105-PH3-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52362-00

17105-PH7-003  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52372-00

17105-PK3-A00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52672-00

17105-PLA-G01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53796-00

17105-PMR-A01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53752-00

17105-PM3-004 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52356-00

17105-PNA-J01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53808-00

17105-PO0-T02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52381-00

17105-PO7-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52541-00

17105-PO8-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52542-00

17105-PT2-003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53797-00

17105-PT2-004. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52661-00

17105-PT2-004. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53797-00

17105-PT2-014. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53797-00

17105-PWA-007 (4x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-39877-01

17105-P0A-A02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53841-00

17105-P0A-004. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53762-00

17105-P1J-E01 (3x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-40398-01
+17106-P1J-E01 (1x)

17105-P2A-003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53724-00

17105-P2A-013. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53723-00

17105-P2A-014. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53723-00

17105-P30-004. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53543-00

17105-P7A-004. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53778-00

17105-P72-004. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53603-00

17105-P8A-A01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53768-00

17105-RBD-E01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53812-00

17105-RB0-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54147-00

17105-RNA-A01 (4x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-40022-01
+17106-RNA-A01 (1x)

17105-634-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52278-00

17106-PHM-006 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53753-00

17115-RAA-A01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53803-00

17115-RB0-007  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-54149-01

17121-PT2-003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53798-00

17146-PHM-004 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53754-00

17146-PWA-004 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39878-00

18110-PA1-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52276-00

18110-PE0-010. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52378-00

18115-PAA-L21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54081-00

18115-PCX-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53721-00

18115-PC0-014  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52351-00

18115-PD2-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52658-00

18115-PEJ-003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53779-00

18115-PEJ-004. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53779-00

18115-PHM-004 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53756-00

18115-PH7-003  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52371-00

18115-PK2-000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52366-00

18115-PLC-J01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53734-00

18115-PM3-003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52354-00

18115-PNB-003  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53802-00

18115-PO0-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52382-00

18115-PRB-A01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53802-00

18115-PR3-003  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52668-00

18115-PT0-003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53799-00

18115-PT0-004. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53799-00

18115-PT3-A21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52662-00

18115-PWA-003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39879-00

18115-P0A-003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53763-00

18115-P2A-004. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53724-00

18115-P3F-003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52668-00

18115-P30-003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53544-00

18115-P8A-A01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53767-00

18115-RBD-E01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53813-00

18115-RB0-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54148-00

18115-RB0-007  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54148-00

18115-RNA-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40024-00

18116-PD2-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52659-00

18212-SA0-003  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52281-00

18212-SB2-961  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52303-00

90005-PAA-A01 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32337-02

90005-PAA-A01 (9x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32337-01
+90006-PAA-A01 (1x)

90005-PCX-003 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32337-02

90005-PT0-003 (9x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32295-01
+90006-PT0-003 (1x)

90005-RNA-A01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32339-01

90005-RNA-A01 (10X) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32339-01

90008-PWA-003 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32335-01

91203-PG6-003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53219-00

91203-PR4-004. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53219-00

91212-PAA-A01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53273-00

91212-PAA-A02. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53273-00

91212-PCX-003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53718-00

91212-PC6-003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53249-00

91212-PD6-A01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53233-00

91212-PLC-003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-40303-00

91212-PM7-003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-40389-00

91212-PR3-003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-40249-00

91212-PR4-A01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-40249-00

91212-PWA-003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53272-00

91212-P01-003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-40389-00

91212-P01-004. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-40389-00

91212-P7A-004. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53726-00

91212-RBD-E01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53807-00

91212-RNA-A01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-40028-00

91213-PE1-721. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53224-00

91213-PH1-003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53246-00

91213-PT0-003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53222-00

91213-PT0-004. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53222-00

91213-P2F-A01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53224-00

91213-P8A-A01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53772-00

91214-PAA-A01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53323-00

91214-PCX-003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53717-00

91214-PHM-003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53758-00

91214-PH1-004. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53323-00

91214-PH1-013. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53323-00

91214-PLE-003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53323-00

91214-PWA-003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53338-00

91214-P7A-004. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53323-00

91214-RBD-E01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53816-00

91214-634-004. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53308-00

91233-PDA-E00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-40328-00

91233-PT0-003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-40328-00

HYUNDAI
20311-27020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53395-20

20910-02B00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53345-01

20910-02F00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53360-01

20910-02S00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53895-02

20910-02V00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53995-01

20910-03A00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54095-01

20910-03B00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54095-01

20910-22AD0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53865-01

20910-22A00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53225-02

20910-22T00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53225-01

20910-23B00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53290-01

20910-23F00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53970-01

20910-26C01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53320-01

20910-26L00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53965-01

20910-27A00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53395-01

20910-27C00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53355-01

20910-27C11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53355-01

20910-33C01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52472-02

20910-33C10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52472-01

20910-33D01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52480-02

20920-02B00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-53345-01

20920-02F00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-53360-01

20920-02R00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-53895-02

20920-02V00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-53995-01

20920-03A00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-54095-01

20920-03B00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54095-01

20920-22AD0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53865-01

20920-22A00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53225-02

20920-22T00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53225-01

20920-23B00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53290-01

20920-23F00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53970-01

20920-26C00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53320-01

20920-26L00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53965-01

20920-27A00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53395-01

20920-27C00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53355-01

20920-27C11 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53355-01

20920-33C00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52472-01

20920-33C01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52472-02

20920-33D00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52480-02

21321-42031 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53279-10

21321-42041 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53322-10

21421-02520 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53232-00

21421-03000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53243-00

21421-21000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53232-00

21421-21010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53232-00

21421-21020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53232-00

21421-21030 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53232-00

21421-22020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53972-00

21421-23000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53979-00

21421-23020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53979-00

21443-02500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53424-00

21443-03010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-54164-00

21443-33005 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53981-00

21443-35510 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53343-00

21561-29000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25918-30

22144-21010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53246-00

22144-27000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53441-00

22144-3B000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53246-00

22144-3B001 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53246-00

22144-33004 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53246-00

22144-35000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53246-00

22224-02500 (12x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52772-02

22224-2B000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-54071-00

22224-2B000 (8x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-54071-01
+22224-2B010 (8x)

22224-2B010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-54072-00

22224-21010 (8x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52718-03

22224-23500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-53678-00

22224-23500 (12x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53678-02

22224-23500 (16x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53678-01

22224-27900 (12x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53438-01

22224-27900 (16x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53438-02

22224-29000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-25837-00

22224-29000 (8x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25837-01

22224-33004 (8x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52718-03

22224-33005 (8x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52718-03

22224-33005D (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52718-03

22224-38010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-52718-00

22224-38010 (16x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52718-02

22224-38010 (8x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52718-03

22311-02700 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53345-00

22311-02760 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53895-00

22311-02770 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53995-00

22311-02800 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53360-00

22311-03200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-54095-00

22311-22001 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53225-00

22311-22120 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53225-00

22311-22130 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53225-00

22311-22360 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53865-00

22311-23000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53290-00

22311-23700 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53970-00

22311-25211 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53320-00

22311-26603 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53965-00

22311-27000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53395-00

22311-27010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53395-10

22311-27500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53355-00

22311-33000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52480-00

22311-33010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52472-00

22311-38100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53410-00

22311-42515 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52252-10

22311-42525 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52252-30

22311-42855 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52252-20

22320-38000 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55075-01

22321-29000 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32077-01

22441-02400 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53601-00

22441-03000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54159-00

22441-03050 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54161-00

22441-23800 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-53976-01
+22442-23500 (3x)

22441-23800 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53976-00

22441-26020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-53967-01
+22442-23500 (2x)

22441-26020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53967-00

22441-29000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25942-00

22441-38003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-53484-01
+22442-23500

+22443-38010 (4x)

28390-29000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33157-00

28395-29000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33156-00

28411-02500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53421-00

28411-03000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54162-00

28411-23600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53977-00

28411-26011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53969-00

28411-27000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53444-00

28411-27500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53434-00

28411-38000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53483-00

28520-42070 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53732-00

28521-02503 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53439-00

28521-02700 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53439-00

28521-02700 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53599-00

28521-03052 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54163-00

28521-23003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53978-00

28521-23004 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53978-00

28521-23005 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53978-00

28521-26600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53971-00

28521-27000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53446-00

28521-27500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53436-00

28521-33000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52908-00

28521-33020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52908-00

28540-29000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25919-30

ISUZU
1-87810363-2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53610-01

5-09625053-1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53221-00

511141-0731 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52400-00

511173-0170 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52323-00

511367-0040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52403-00

512569-0060 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-52834-00

512569-0060 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52834-01

587810-2082 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52400-02

587810-3360 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52395-01

587810-3433 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52412-01

849224-3131 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52395-00

894111-6490 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52397-00

894124-6250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52395-01

894124-8800 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52410-00

894145-1480 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52401-00

894146-2490 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52411-00

894152-4521 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52413-00

894152-7890 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52409-00

894156-0780 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52405-00

894167-7800 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52405-01

894174-2790 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52415-00

8-94214912-0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53268-00

894214-9850 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-52393-01

8-94215220-0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53226-00

894235-2881 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52396-00

8-94235369-0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53347-00

894246-1091 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52398-00

894248-8283 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52392-01

894248-8300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52405-01

894255-4551 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52392-01

894312-5881 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52415-01

894319-3700 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52675-01

894319-3760 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52675-01

8-94327063-0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53336-00

894331-5322 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53085-01

894335-9393 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52415-01

894433-7330 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52675-00

894438-3150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52410-01

894438-3180 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52410-01

894470-9460 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52829-01

8-94471619-0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53299-00

8-97049145-0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53287-00

8-97049145-0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53426-00

8-97071561-1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53077-00

8-97148717-0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36317-00

8-97237538-0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36319-00

8-97259601-0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53900-00

8-97259602-0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53900-10

8-97259603-0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53900-20

8-97301838-1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53973-00

8-97328647-0 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-54047-01

8-97356028-2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54029-00

8-98063396-0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54031-00

8-98135953-0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53925-00
+8-97328828-2

8-98135954-0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53925-10
+8-97331631-2

8-98135955-0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53925-20
+8-97331632-2

90215296 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26546-01

90353579 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26510-10

90409644 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25513-10

90467661 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33367-00

9-09924449-0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53327-00

92066630 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-37455-01
+92061971

+93282665

92066630 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37455-01

93282665 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37455-00

94028764 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52399-00

94030182 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52400-01

94200715 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52386-00

94204431 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52387-00

94207284 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-52389-01

94210402 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52391-00

94213809 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52392-00

94216870 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52390-00

94219639 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52390-01

94219641 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52390-01

94221022 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52407-00

94221025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52408-00

94226564 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52406-00

94239140 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52404-00

94324053 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52412-00

94331533 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53085-01

94335884 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52412-01

94360527 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52833-00



ISUZU

LANCIA

¬ 1748 ¬ 1749

94437058 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52831-00

94457315 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52832-00

JEEP
3224704 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35444-00

77 00 648 719 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32090-01

77 00 719 274  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-16737-10

77 00 737 124  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-25837-00

77 00 737 124 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-25837-01

77 00 853 902  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28621-20

77 00 854 493  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24046-40

77 00 854 710  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27685-10

77 00 866 876  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-20745-30

77 01 349 561  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24461-00

77 01 467 609  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27685-03

77 01 467 612  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-24008-02

8933004143 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35456-00

KIA
KKY01 12 602 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53228-00

KSR62-10270 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54010-01

KSR62-10270A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54015-01

KSS61 10 270 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53970-02

K0AH2 10 270 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53615-01

K0AH3 10 270 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53620-01

K0AH4 10 270A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53496-01

K0AJ1 10 270 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53370-01

K0AJ1 10 270A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53370-02

MB366 10 235A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53923-00

MB6F4 10 427  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10-53403-01
+MB6F4 10 428

MB6F4 10 428  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10-53492-01

MB630 10 155  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-53924-00

MB630 10 155 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53924-01

MRF01 10 155A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53438-02

0B3C7 10 602A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53253-00

0B3C7 10 602B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53253-00

0B366 10 235A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53923-00

0B6S7 10 235C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52886-00

0B61L 10 271A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53890-00

0B660 10 135A (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55074-01

0FE3N 13 460 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53056-00

0JE26 12 601A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53467-00

0KL02 10 155 (16x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52829-01

0K01C 10 270A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53860-01

0K011 11 312 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53966-00

0K013 10 271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53860-00

0K013 10 602 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53243-00

0K054 10 271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53115-00

0K054 13 111 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52438-00

0K054 13 460B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52439-00

0K2A1 10 235A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53923-00

0K2A3 10 271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53315-00

0K2A5 13 135 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53479-00

0K2A5 13 460 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53476-00

0K2BC 10 270 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53385-01

0K2CA 10 270 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53315-01

0K2CA 10 270 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53385-02

0K20W 10 270  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53890-01

0K20W 10 270A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53890-01

0K20W 10 270B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53890-01

0K201 11 312 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53404-00

0K201 13 111 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53926-00

0K201 13 460A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53927-00

0K247 10 135(10X) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55076-01

0K247 10 235B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53481-00

0K247 10 271B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53385-00

0K247 10 271C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53385-00

0K247 13 111A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53478-00

0K30C 10 135A (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55077-01

0K30C 10 155B (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53473-01

0K30C 10 235A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53472-00

0K30C 10 270 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53380-01

0K30C 10 271A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53380-00

0K30C 13 111C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53469-00

0K30E 10 155 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53489-01

0K30E 10 235 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53488-00

0K30E 10 270 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53390-01

0K30E 10 271A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53390-00

0K30E 13 111C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53487-00

0K30E 13 460C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53486-00

0K55W 13 460  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35403-00

0K551 10 155 (16x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53494-01

0K551 10 235 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53466-00

0K551 13 461 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53464-00

0K551 13 461A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53493-00

0K552 13 111 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53463-00

0K556 10 2F5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35404-00

0K558 10 270B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35355-01

0K56A 10 270B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53370-00

0K56A 10 271B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53370-00

0K6A1 10 155 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-53871-00

0K6A1 10 155 (8x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53871-01

0K65A 10 236C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53962-00

0K65A 10 270A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53960-01

0K65A 10 270B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53960-01

0K65A 10 270C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53960-01

0K65A 10 270D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53960-01

0K65A 10 270E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53960-01

0K65A 10 270F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53960-01

0K65A 10 271B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53960-00

0K65A 13 461B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53964-00

0K72C 13 111A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53963-00

0K770 10 235B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52291-00

0K9A4 13 111 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53054-00

0K9BV 10 135 (8X)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55070-01

0K9BV 10 2F5A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53893-00

0K9BV 10 602A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34842-00

0K9BV 10 604 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-38342-00

0K9BV 11 311 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90049-00

0K9BV 12 123 (24x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-35406-01

0K9BV 13 111B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35402-00

0K955 10 235 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52434-00

0VS01 10 602 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53461-00

20910-02H00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53895-01
+21421-21030

+21411-02500

+22224-02500 (12x)

20910-2BB00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54020-01

20910-2BB01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54020-01

20910-23A00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53970-03

20910-23A00A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53970-03

20910-38B01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53410-01

20920-2BB00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-54020-01

20920-2BB01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-54020-01

21421-02520  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53232-00

21421-2B020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-54068-00

21421-21030  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53232-00

21421-23000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53979-00

21421-23020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53979-00

21443-02500  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53424-00

21443-2B000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-54069-00

21443-33005  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53981-00

21443-38010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53331-00

21443-4A000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53497-00

21443-4X000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53966-00

21521 2X000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10-53403-01
+21522 2X000

21522-2X00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10-53474-01
+21521-2X00

22144-21010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53246-00

22144-3B000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53246-00

22144-3B001  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53246-00

22144-33004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53246-00

22144-35000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53246-00

22144-39001  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53453-00

22224-02500  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-53929-00

22224-02500 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52772-02

22224-02500 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53929-01

22224-2B000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-54071-00

22224-2B000 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-54071-01
+22224-2B010 (8x)

22224-2B010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-54072-00

22224-23500  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-53678-00

22224-23500 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53678-01

22224-38000(12x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52718-04
+22224-38010 (12x)

22224-38010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-52718-00

22224-38010 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52718-02

22224-4A000 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53499-01

22311-02760  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53895-00

22311-2B000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-54010-00

22311-2B001  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-54015-00

22311-2B002  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-54020-00

22311-2B003  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-54020-00

22311-23700  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53970-00

22311-3Y200  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35355-00

22311-38100  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53410-00

22311-38400  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53615-00

22311-39501  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53620-00

22311-39502  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53625-00

22311-4A000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53415-10

22311-4A010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53415-00

22311-4A020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53415-20

22320-38000 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55075-01

22321-4A000 (18X) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55072-01

22441-02400  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53601-00

22441-2B000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-54064-01

22441-2B002  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-54064-01

22441-23800  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-53976-01
+22442-23500 (3x)

22441-23800  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53976-00

22441-38003  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-53484-01
+22442-23500

+22443-38010 (4x)

22441-4A000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53496-00

28355-4A001  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53501-00

28411-02500  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53421-00

28411-2B000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54066-00

28411-23600  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53977-00

28411-38000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53483-00

28411-39800  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53682-00

28513-4A001  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53502-00

28521-02700  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53599-00

28521-2B001  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54067-00

28521-2B400  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54067-00

28521-2X600  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53471-00

28521-23003  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53978-00

28521-23004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53978-00

28521-23005  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53978-00

28521-33020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52908-00

28521-39800  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53686-00

29215-39800  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53683-00

29215-39850  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53684-00

LADA
2101-1003020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-23820-20

2101-1005034 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-21087-10

2101-1005160 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-15287-10

2101-1007026 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-22737-00

2101-1007026 (8x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-22737-01

2101-1007626 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-22737-00

2101-1009070 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-12960-00

2108-1003020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31040-00

2108-1007026 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-25837-00

2108-1007026 (8x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25837-01

21083-1003020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31045-00

LANCIA
1227942L00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35907-00

40004190. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35721-00

40004200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35719-00

40004260. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35624-00

40004280. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35877-00

40004300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35881-00

40004323. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35627-00

40004350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35877-00

40004373. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35878-00

40004400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-17539-50

40004940. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35883-00

40005000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35627-00

40101573. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-34914-00

40101573 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-34914-05

4158646. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31738-00

4158656. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31726-00

4166914. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-21608-10

4177112. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-21584-00

4179038. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-12929-00

4194060. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35722-00

4249510. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31743-00

4314165. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31735-00

4331606. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-12961-00

4357028. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

4357028 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-01

4357028 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-03

4357028 (20x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-04

4357028 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-02

4387624. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31800-00

4394109. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31737-00

4398359. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35608-00

4448677. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31731-00

4467206 (5x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-35729-01
+7581743 (5x)

4479025. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31775-10

46402220. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35651-00

46404094. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-37461-00

46404428. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35617-00

46410505. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35649-00

46410891. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35642-00

46410960. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35595-00

46412116. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35652-00

46414437. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35698-00

46414438. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35643-00

46414567. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31755-00

46420638 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-35732-01

46425904. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35618-00

46425908. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35619-00

46426046. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35639-00

46430687 (5x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-35733-01
+46430688 (5x)

46431640. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31750-10

46434596. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35575-10

46435397 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35782-00

46437256 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35699-00

46440885 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

46442435 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33760-00

46442436 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33760-10

46442437 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33760-20

46461883 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35655-00

46461884 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35655-10

46461885 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35655-20

46462772 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35662-00

46462772 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35727-00

46464114 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38206-00

46465291 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37446-00

46467747 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35637-00

46468413 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35655-00

46468414 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35655-10

46468415 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35655-20

46470334 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-31306-00

46470334 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-33512-00

46470334 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-12

46470334 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-33512-02

46513955 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35621-10

46539824 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90041-00

46546120 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36330-00

46548441 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35638-10

46552748 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35638-10

46739261 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38193-00

46743167 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-36208-00

46743167 (20x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-36208-02

46749904 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35580-00

46749905 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35580-10

46749906 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35580-20

46754320 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35639-00

46759989 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35622-00

46772389 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36306-00

46772390 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35777-10

46802577 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36229-00

46811291 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36306-00

46814175 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38313-00

4848253 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35660-00

4848254 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35660-10

4854648 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32096-01
+4828150 (12x)

55180937 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36232-00

55180938 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36232-00

55183371 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36900-00

55183812 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-38209-00

55183812 (20x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-38209-01

55184024 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34940-00

55184740 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37305-00

55184741 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37305-10

55184742 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37305-20

55186757 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36233-00

55187705 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36890-00

55187899 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36210-00

55187900 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36210-10

55187901 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36210-20

55189864 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36330-00

55189950 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36330-00

55189964 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36915-00

55189997 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-37459-00

55190344 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-34223-00

55190344 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-34223-03

55190353 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37310-00

55190354 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37310-10

55190355 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37310-20

55190359 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37315-00

55190360 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37315-10

55190361 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37315-20

55190771 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38348-00

55192265 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32191-01

55194045 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35621-10

55195339 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35623-00

55197283 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34940-00

55197598 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38204-00

55202800 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37110-00

55206232 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-38835-00

55209070 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36210-00

55209071 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36210-10

55209072 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36210-20

55210321 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38831-00

55214216 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32321-01

55214216 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32321-02

5880451 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31800-01

5880452 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31800-01

5881903 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31740-01

5881904 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31740-01

5881916 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31740-03

5882017 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35725-01

5882018 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35725-01

5882032 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35680-01

5882033 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35680-01

5882049 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31737-01

5882208 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31728-01

5882240 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31735-04

5882328 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31735-01

5882329 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31735-01

5882346 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35570-03

5882347 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35570-03

5882358 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31737-04

5882402 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35708-01

5882403 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35708-01

5882673 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31825-01

5882698 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31735-03

5882699 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31735-02

5891307 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31830-00

5891838 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35570-04

5891839 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35570-04

5891876 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31735-09

5891877 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31735-09

5891891 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31735-11

5892007 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31830-10

5892008 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31830-08

5892352 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31830-02

5892374 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31775-01

5892375 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31790-02

5892376 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31790-01

5892378 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31755-02

5892379 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31755-01

5892381 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31825-02

5892382 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31790-04

5892383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31790-07

5892412 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31775-01

5892422 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31737-05

5892426 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31728-01

5892678 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35786-01

5892689 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-27470-01

5892690 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27470-01

5893002 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31830-11

5893003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31830-07

5893279 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31760-01

5893326 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31830-04

5893329 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31735-02

5893329 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31830-09

5893330 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31735-07

5893330 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31830-03
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5893400 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31830-05

5893401 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-31830-04

5893560 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-31735-11

5893767 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31735-07

5893768 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-31735-06

5894256 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31755-03

5894257 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-31755-04

5894837 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35615-01

5894838 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35615-01

5894853 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35615-03

5894854 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35615-03

5894989 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33650-04

5895243 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35600-01

5895244 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35600-01

5895644 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35585-01

5895645 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35585-01

5895663 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35595-01

5921087 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35570-00

5930415 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-22737-00

5930415 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-25837-00

5930415 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-25837-02

5930415 (8x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-22737-01

5930415 (8x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-25837-01

5951675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31740-00

5951675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31800-10

5953040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35680-00

5959226 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31744-00

5962711 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31795-00

5962712 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31795-10

5962713 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31795-20

5980056 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31728-00

60506636 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28333-00

60507108 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-31052-00

60507454 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-31052-00

60507454 (12X)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31052-01

60513868 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38304-00

60548495 (24)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-26058-08

60548751 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27475-20

60563670 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28333-00

60567605 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-38087-00

60568809 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35793-00

60569896 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27470-10

60570351 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28810-00

60570352 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28805-00

60586217 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35661-00

60601977 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-38088-00

60602071 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37290-00

60608894 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35600-00

60609978 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-38207-01
+60610548

60609979 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-38208-01
+60610548

60611531 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35658-00

60630269 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28333-00

60664642 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36140-00

60778798 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28805-01

60778799 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-28805-01

60807357 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-35742-01

60807621 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-35737-01

60807818 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35789-00

60807827 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35631-00

60807856 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35791-00

60808412 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35787-00

60808971 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35788-00

60810603 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35794-00

60810616 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35796-00

60810617 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38304-00

60810625 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35797-00

60811144 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35723-00

60811338 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35908-00

60811349 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35657-00

60814599 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33755-00

60814600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33755-10

60814601 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33755-20

60814969 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35699-02

60814970 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35699-02

60816183 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35777-10

60816453 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35638-04

60816711 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27475-01

60816712 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-27475-01

71711936 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35575-01

71712830 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35679-02

71712831 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35679-02

71713032 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35595-01

71713723 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27475-01

71713724 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-27475-01

71714575 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35615-04

71714576 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35615-04

71716868 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31790-05

71716870 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35575-03

71717836 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35699-03

71717900 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36140-01

71718130 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35638-04

71718333 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-38193-01

71718365 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90027-00

71718658 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35638-04

71719654 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-34940-02

71719779 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-38299-01
+71718365

71728831 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-38367-03

71728839 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-37464-01

71728880 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-37413-01

71729499 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36259-01

71730148 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-38299-01
+71718365

71730149 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-38367-01

71730213 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-36316-01

71732702 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-34940-01

71734258 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-38367-02

71734259 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-38313-02

71736315 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36330-04

71736317 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-37413-01

71736793 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-37413-01

71736797 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-37413-01

71736913 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-36261-01

71737153 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36890-01

71737154 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36915-01

71738337 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-34940-01

71738458 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36306-00

71739160 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-34940-02

71739944 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37648-01

71739945 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-34940-01

71739971 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-38204-01

71739994 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37648-01

71740296 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36330-06

71740655 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36900-01

71740678 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37544-01
+71740677 (4x)

71740681 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-37461-00

71741373 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-37464-01

71741374 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36330-05

71744287 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-36261-02

71744288 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36259-02

71747638 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37110-02

71748757 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38228-00

71749165 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-38835-01

7302582 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35706-00

7302624 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35708-00

7303076 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33654-00

73500058 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36322-00

73500063 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36259-00

73501362 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36209-00

73502761 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35658-00

7541092 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35611-00

7553637 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-25837-00

7553637 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-22737-02

7554364 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31742-00

7554851 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-13027-00

7575386 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35689-00

7580221 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31825-10

7581344 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-26058-00

7588550 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31775-00

7597583 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35639-00

7604264 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31735-00

7604264 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31830-00

7625504 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35724-00

7628850 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35882-00

7630180 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31750-00

7630182 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31750-20

7640784 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31790-10

7646020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35688-00

7646223 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35639-00

7646248 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31751-00

7653650 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32094-01

7663366 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31742-00

7665722 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35713-00

7666858 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31760-00

7668195 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35688-00

7669581 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37446-00

7676324 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31726-00

7679380 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26250-10

7688450 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31734-00

7696197 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32093-01

7700197 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35666-00

7701040179 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33610-00

7701040180 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33610-10

7701853 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35677-00

7702774 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31737-00

7710582 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32220-01

7710582 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32220-02

7715139 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35691-00

7715492 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35659-00

7724244 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35639-00

7724665 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36644-00

7735415 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35777-00

77363787 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37546-01

77364551 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-38834-01

7737607 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35679-00

7741847 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35608-00

7744000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35585-00

7749710 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35702-00

7749711 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35617-00

7758731 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-35734-03

7765227 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35683-00

7766236 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-35673-01
+7715492 (5x)

7766236 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35673-00

7766268 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35615-00

7768026 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35644-00

7772358 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35672-00

7772495 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35716-00

7773831 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35648-00

7775802 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35697-00

7775920 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-35738-01

7775920 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-35779-01

7779904. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35690-00

7779905. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35690-10

7779906. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35690-20

7784728. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31732-00

7785806. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31750-10

7795992 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-35731-01

7797034. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31729-00

9153892580. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-22660-00

94002361. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-21798-30

9400249489. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26237-00

9400348969. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33673-01

9400348969. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33671-00

9400348969. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33672-00

9400349129. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33223-00

9400807289. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34144-00

9400956489. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-34399-00

9463260280. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35903-00

9463330180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34446-00

9463330280. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34447-00

9463377480. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34453-00

9463377580. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34452-00

9463378980. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-34404-01

9463380080. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34404-01

9463380380. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34404-00

9464038380. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33853-00

95655248. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-33673-01

9567526380. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33673-01

9569108380. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35728-00

9569136880. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35768-00

9569138780. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34361-00

9569623180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34401-00

9569626380. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34402-00

9569752780. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34398-01

9569752880. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-34398-01

96042653. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25918-30

9605999480 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32148-01

9607384680 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32077-01

9608064880. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33673-00

9612595180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33676-00

9614194980. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-25926-10

9614379380. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34456-00

9616818580. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33650-00

9620480580. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33655-00

9620480680. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33655-10

9620480780. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33655-20

9620480880. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33655-30

9620480980. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33655-40

9630142380. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34398-00

9635967180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35815-00

9635967280. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35815-10

9635967380. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35815-20

9635967480. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35815-30

9635967580. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35815-40

9636017380. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35045-00

9644450580. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-00

9644450680. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-10

9644450780. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-20

9644450880. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-30

9646397880. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32233-01

9646397880 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-35774-01

9647888280 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32234-01

9653528780. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-26244-10

97510802. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-26244-10

98414010. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35784-00

98425767. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33621-00

98454041. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-33627-00

99478460. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-35784-01

LAND ROVER
ADU8891  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35506-00

ERC3605. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35527-00

ERR1208. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35517-00

ERR1782. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-36903-00

ERR1782 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-36903-01

ERR1939 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32259-01
+ETC8808 (4x)

+ETC8810 (4x)

ERR2393. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35518-00

ERR2409. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35511-00

ERR2532. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35521-00

ERR3785. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35509-00

ERR5261. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34465-00

ERR5262. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34465-10

ERR5263. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34465-20

ERR5384 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32008-01

ERR5992. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36671-00

ERR6733. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35532-00

ERR7028. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90028-00

ERR7029. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35495-00

ERR7094. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36824-00

ERR7154. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34465-30

ESR3737. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38291-00

ETC7819 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35375-00

ETC8808 (4x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32256-01
+ETC8809 (10x)

+ETC8810 (4x)

GEG340. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35370-00

GEG436. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36379-00

GUG705026VC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35503-00

LDG100040L (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32007-01

LDY000060. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-31306-00

LDY000060 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-08

LDY000060 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-12

LGP100310L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-35172-01

LJQ100560 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-37053-00

LJQ100560 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-37053-01

LJQ100680L (8x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-35493-01

LJQ100940 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-37101-00

LJQ100940 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-37101-02

LKG000100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31834-10

LKG000100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31836-10

LKG10002. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35501-00

LKG100290L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35403-00

LKG100290L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35501-00

LKG100470. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36673-00

LKG100551. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34839-00

LKJ000010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36672-00

LKJ000040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31853-00

LKJ10027 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35499-00

LKJ100790 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35492-00

LKJ100992L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39081-00

LKJ101110L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34838-00

LKJ101120L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33109-10

LKJ500020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35528-00

LQX100070L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38343-00

LR000673 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36557-00

LR000674 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36556-00

LR001218 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35805-00

LR001219 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35805-10

LR001220 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35805-20

LR001221 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35805-30

LR001222 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-35774-01

LR001242 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-38539-00

LR001242 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-38539-01

LR001315 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35919-00

LR001418 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-39337-00

LR001454 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39303-00

LR001455 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39332-00

LR001808 (6x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-39299-01
+LR001978

LR002056 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37620-00

LR002553 (14x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32306-01

LR002556 (24x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-05

LR003812 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-33397-01
+LVP000030

LR003813 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-33396-01
+LVP000030

LR005364 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-38553-01

LR005375 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-38554-01
+LR005376 (2x)

+LR002834

LR006664 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37620-00

LUB10009 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-37052-00

LUB10009 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-37052-01

LUB100350L (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-34836-01

LUB100350L (24x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-35406-01

LUC100220L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38342-00

LUF000010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-17404-50

LUF000020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-27373-00

LUF100300L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90049-00

LUF100420 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90028-00

LUF100430 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90029-00

LUF100530L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-37002-00

LUF100540L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-20745-50

LUL10007L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35498-00

LVB000240 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36300-00

LVB000250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36300-10

LVB000260 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36300-20

LVB000340 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31375-00

LVB000350 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31375-10

LVB000360 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31370-00

LVB000370 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31370-10

LVB100910 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35360-00

LVB100920 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35360-10

LVB100930 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35360-20

LVB101000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35365-00

LVB101630L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35355-00

LVB101820L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36455-00

LVB101830L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36455-10

LVB500030 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35380-00

LVB500190 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34835-20

LVB500200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36655-00

LVB500210 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36655-10

LVB500220 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36655-20

LVB500230 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36655-30

LVC100260 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35524-10

LVF000030 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31828-00

LVF000040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40369-00

LVF10005 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35502-00

LVF100400 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39086-00

LVF100420L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36219-00

LVF100430L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37004-00

LVF500040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36674-00

LVP000020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36826-00

LVP100170 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35504-00

LVP100400 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35496-00

LVP100470L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39082-00

LVP100620L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40452-00

LVP100630L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34837-00

LVQ000020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33396-01

LVQ101240L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-36219-01

LYG000200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32005-01

LZB1002702 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35522-00



LAND ROVER
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STC1566 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35370-01

STC1639 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-35523-01

STC1641 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35375-01

STC2012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-31298-02

STC2023 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32004-01

STC2031 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31335-10

STC2033 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31296-02

STC2036 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31298-00

STC2203 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29398-10

STC2801 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-35513-01

STC2802 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35511-01

STC2822 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35380-01

STC2823 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-35523-02

STC362 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35518-01

STC363 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-35521-01

STC3696 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29399-00

STC3697 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29396-00

STC4082 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35380-01

STC4177 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31296-00

STC4283 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-20745-40

STC848 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-35507-01

WAN2293L (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32100-01

WCM100480 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37037-00

WZX1915  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35497-00

516028 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35519-00

602087 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35531-00

603796 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35370-00

611409 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35523-00

8510378 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33027-00

LEXUS
04111-62021  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52940-01

04112-62020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52940-01

11115-62060  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52940-00

11116-62060  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53120-00

17173-62020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52894-00

17177-62030  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52893-00

90311-92006  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53344-00

90913-02071 (24x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53057-02

MAZDA
BCB1-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52682-01

BJ01-13-111. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52429-00

BPD3-13-460  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53516-00

BP01-10-235A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53124-00

BP01-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52920-00

BP01-10-602  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53228-00

BP01-10-602A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53228-00

BP01-13-111  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53126-00

BP01-13-460  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53127-00

BP05-10-235  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52871-00

BP05-10-235C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53517-00

BP05-11-312  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53404-00

BP05-13-111  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52863-00

BP05-13-460  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52864-00

BP26-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53125-00

BP4W-13-111 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53514-00

BP6D-10-235A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53527-00

BP6D-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53455-00

B3C7-10-602  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53253-00

B3C7-13-111  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53636-00

B3C7-13-460  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53653-00

B3D2-10-271A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53475-00

B3F2-10-271A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52677-00

B301-13-111  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52673-00

B301-13-460  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52674-00

B31R-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53480-00

B34M-13-111 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53519-00

B366-10-235 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52686-00

B366-10-235 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52686-00

B366-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52677-00

B366-11-310C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-59000-00

B376-10-271 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52420-00

B5C7-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53445-00

B501-13-111  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52683-00

B541-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53485-00

B541-10-427  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52866-00
+B541-10-428

B541-13-460  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53653-00

B6DC-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53440-00

B6F4-10-271 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52425-00

B6F4-10-427. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10-52431-01
+B6F4-10-428

B6S7-10-235A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52886-00

B6S7-13-460  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53402-00

B61K-13-111  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52679-00

B61K-13-460 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52684-00

B61L-10-271. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52682-00

B61P-10-235B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53513-00

B61-P13-111  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53512-00

B62A-13-111  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53636-00

B630-10-155  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-54023-00

B630-10-155 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-54023-02

B630-10-155 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-54023-01

B630-10-235  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52416-00

B630-10-271 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52422-00

B630-10-431 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52417-00

B630-10-602  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53228-00

B630-13-111  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52423-00

B630-13-460 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52424-00

B64D-10-271A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53485-00

B660-10-135A (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55074-01

B660-10-155 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52829-01

B660-10-155 (24x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52829-03

B660-10-235A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-52432-01

B69F-13-111. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53518-00

B695-13-460  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52427-00

C201-10-155 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-33876-01
+C201-10-1F5 (8x)

C201-10-231  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33871-00

C201-10-235  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38086-00

C201-10-602  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33869-00

C201-11-311  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90011-00

C201-13-111  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35533-00

C201-13-460  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36553-00

C401-10-135 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32022-01

C401-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36400-00

C601-10-271A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36405-00

C601-10-271B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35930-00

C601-13-460  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35489-00

E101-10-271. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52260-00

E101-99-101. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52260-01

E301-13-510 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52261-00

E301-23-099. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52257-00

E331-40-581 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52258-00

E5A1-13-111 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52418-00

E5A1-99-100 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52265-04

E5A1-99-100 AHS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52265-04

E5B6-13-510 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52421-00

E5D7-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52265-10

E504-13-502. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52264-00

E563-13-111 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52419-00

E580-10-271 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52265-20

E580-99-100 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52265-01

E580-99-101. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52265-02

FE01-99-100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52280-01

FE01-99-101N. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52280-02

FE1H-10-271 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52705-00

FE1H-13-460A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53532-00

FE3N-10-235 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52434-00

FE3N-10-271. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52435-00

FE3N-13-111. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53054-00

FE3N-13-460. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53056-00

FE30-10-271 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52280-20

FP39-10-271. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52910-00

FSD7-10-235. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-53524-01
+FS01-10-237A

FSH9-10-271. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53490-00

FSJ2-13-111A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53511-00

FS01-10-135 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32184-01

FS01-10-235B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52861-00

FS01-10-602. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53277-00

FS01-11-399. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53339-00

FS01-13-460. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52858-00

FS02-10-602. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53277-00

F201-10-235 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52681-00

F201-13-111. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52688-00

F201-13-460 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52678-00

F285-11-399. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53341-00

F285-13-111A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53531-00

F601-10-271 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52267-00

F601-99-100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52267-01

F601-99-101. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52267-01

F603-10-271. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52267-00

F801-10-235 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52269-10

F801-10-271 AN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52280-20

F801-10-431. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52272-00

F801-10-602. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53243-00

F801-13-111 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52447-00

F801-13-460 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52444-00

F801-99-101E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52280-02

GY01-10-135A (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32171-01

GY01-10-155. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-34343-00

GY01-10-155 (24x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-34343-01

GY01-10-2D5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35192-00

GY01-10-235. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35191-00

GY01-10-271A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35130-00

GY01-10-272B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35125-00

GY01-10-431. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34338-00

GY01-13-111. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34311-00

GY01-13-135. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34312-00

GY01-13-460A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34307-00

G601-10-235. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-52888-01
+G601-10-231 (2x)

G601-10-271. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52930-00

G601-10-431. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52872-00

G601-11-399. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53462-00

G601-13-111A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52878-00

G601-13-460. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52879-00

HE26-99-100 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52277-01

HE26-99-101 BN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52277-02

KF01-10-271A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52900-00

KF01-10-272A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52905-00

KL01-10-155 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52829-05
+KL02-10-155 (12x)

KL01-10-2D5B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-53529-01
+FS01-10-237A (9x)

+KL01-10-243A (3x)

KL01-10-235B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-53528-01
+FS01-10-237A (9x)

+KL01-10-243A (2x)

KL01-10-271B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53070-00

KL01-10-272B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53075-00

KL01-11-312. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53314-00

KL02-10-155 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52829-06

KL02-10-155 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52829-04
+KL01-10-155 (8x)

KL02-13-111A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52856-00

KL68-13-460  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52854-00

K801-10-271B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53460-00

K801-10-272B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53465-00

LE04-11-312  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-23001-20

LFE2-13-111  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37447-00

LFE2-13-135  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37417-00

LF01-10-1F5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-35544-00

LF01-10-135 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32207-01

LF01-10-230  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-35538-01

LF01-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35435-00

LF01-10-602  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35551-00

LF-01-11-310. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90012-00

LF01-13-111  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35537-00

LF14-10-230  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-36563-01

L3G2-10-271A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37685-00

L309-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35435-00

L327-13-460A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35488-00

L327-13-460B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39471-00

L802-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35440-00

L807-10-155  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-35546-00

L807-10-155 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-35546-01
+LF01-10-1F5 (8x)

PN11-10-235 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52433-00

PN11-10-271 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52430-00

PN41-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52430-00

RFJ5-10-271 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53115-00

RF01-10-F155F (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52722-01

RF01-10-235 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52291-00

RF01-13-111 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52438-00

RF01-13-462 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52439-00

RF01-99-100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52440-03

RF03-12-603A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53459-00

RF2A-10-235 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53536-00

RF2A-10-271A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53470-00

RF2A-10-602 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53537-00

RF2A-13-111A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53534-00

RF5C-10-235 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53538-00

RF5C-10-271A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53470-00

RF5C-13-460 (2x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-53533-01

R2B6-10-271 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52440-10

R202-99-101 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52440-03

SE01-10-235 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52441-00

SE01-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52445-00

SE01-13-461 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52443-00

SE01-99-104 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10-52442-01

SE45-99-100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52445-01

VS01-10-602 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53461-00

WLY0-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53065-00

WLY1-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53065-00

WL01-10-155 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-52992-00

WL01-10-155 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52992-01

WL01-10-235 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-52993-01

WL01-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53065-00

WL01-10-271A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53065-00

WL01-10-271B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53065-00

WL01-10-271C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53065-00

WL51-10-135B (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32211-02
+WL51-10-136B (8x)

WL51-10-272 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53065-00

WL51-13-111 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52994-00

WL51-13-460A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52996-00

YF09-10-135  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32018-01

YF-09-10-235B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34333-00

YF09-10-271B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34440-00

YF09-10-431  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34341-00

YF09-11-399  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34344-00

YF09-13-111  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34322-00

YF09-13-111 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-33032-01

YF09-13-461  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34309-00

YF10-10-602A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34316-00

Y401-10-135 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32206-01

Y401-10-155  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-35548-00

Y401-10-155 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-35548-01

Y401-10-2H1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35430-40

Y401-10-235  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35542-00

Y401-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35430-00

Y401-10-272  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35430-10

Y401-10-273  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35430-20

Y401-10-274  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35430-30

Y401-10-602  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35554-00

Y401-11-312  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35553-00

Y401-12-602  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35552-00

Y401-13-113  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-76246-00

Y401-13-460  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35487-00

Y601-10-135A (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32206-01

Y601-10-155  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-36587-00

Y601-10-155 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-36587-01

Y601-10-2H1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-40

Y601-10-235  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36567-00

Y601-10-238  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-76240-00

Y601-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-00

Y601-10-272  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-10

Y601-10-273  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-20

Y601-10-274  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-30

Y601-10-602  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35554-00

Y601-11-312  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35553-00

Y601-12-602  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35552-00

Y601-13-113  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-76919-00

ZJ01-10-235  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54051-00

ZJ20-10-235  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54053-00

ZL01-10-235  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53521-00

ZL01-10-271A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53450-00

ZL01-13-111  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53523-00

ZL01-13-460  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53522-00

ZL09-10-602  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53526-00

ZY01-10-271A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-54045-00

Z501-10-155 (8X) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53539-01
+Z501-10-1F5 (8X)

Z501-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52925-00

Z501-13-111  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52881-00

Z501-13-460  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52891-00

Z505-10-235A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52887-00

Z6TM-13-111 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54049-00

Z668-13-460A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54048-00

0187-10-507B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53272-00

0221-10-431  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52023-00

0370-11-399  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53304-00

0453-10-271 D. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52277-10

1E03-10-135 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32012-01

1E03-10-155  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-28238-00

1E03-10-155 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-28238-01

1E03-10-235  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-12963-10

1E03-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27435-00

1E03-10-431  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34118-00

1E03-13-111B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34109-00

1E03-13-460  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34117-00

1E05-10-271A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31010-00

1E05-10-271C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31865-00

1E07-10-135 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32017-01

1E07-10-155  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-27408-00

1E07-10-155 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-27408-01

1E07-10-235  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28352-00

1E07-10-235A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34112-00

1E07-10-271A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31565-30

1E07-10-431A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31615-00

1E07-13-111  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27316-00

1E07-13-460  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31527-00

1E16-10-271A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31565-40

1E24-10-271A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31565-50

8ABD-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52425-06

8ABF-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52420-01

8ABF-10-271 HS. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52420-01

8ABL-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52420-02

8ABN-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52430-02

8ABN-10-271 HS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52430-02

8ABS-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52422-03

8ABT-10-271 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52422-02

8ABV-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52425-06

8AB1-10-235  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52422-01

8AB3-10-235  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52425-02

8AB3-10-271 HS. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52265-06

8AB4-10-235  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52682-01

8AB5-10-235  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53125-01

8AB5-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52265-05

8AB5-10-271 HS. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52265-05

8AB7-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52422-01

8AC2-10-271A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52900-01

8AE1-10-235  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53460-01

8AE1-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53460-01

8AGB-10-271 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52705-02

8AGX-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52910-02

8AG3-10-235 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52705-02

8AG5-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52705-01

8AG6-10-235 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52910-02

8AG6-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52435-01

8AG6-10-271 HS. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52435-01

8AL1-10-235  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52930-01

8AL1-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52930-01

8AN1-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52425-04

8AN1-10-271A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52425-04

8AN1-10-271B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52425-04

8AN2-10-235 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53125-02

8AN2-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53125-02

8AN2-10-271B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53125-02

8AN3-10-235 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53125-02

8AN4-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52425-04

8ASX-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53065-01

8AS9-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52705-04

8AU-10-271C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52280-01

8AU3-10-235  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53115-01

8AU3-10-271 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53115-01

8AU8-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52705-03

8CBY-10-235  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53485-01

8CBY-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53485-01

8CB2-10-271A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53125-01

8CB6-10-235 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52677-01

8CB6-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52677-01

8CG5-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53070-01

8CG7-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53490-02

8DC3-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53440-02

8DDC-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53475-01

8DDJ-10-271A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53480-01

8DE1-10-235  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53460-01

8DE1-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53460-01

8DN1-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52425-04

8DN2-10-235 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53125-02

8DN2-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53125-02

8DN3-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53125-02

8DN4-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52425-04

8DN5-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53455-01



MAZDA

MERCEDES-BENZ

¬ 1754 ¬ 1755

8DS9-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52705-04

8EBC-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52925-01

8EB2-10-235 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52430-02

8EB2-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52430-02

8FG6-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52910-03

8HBB-10-271A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53440-02

8HBN-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53450-01

8HBW-10-271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53445-01

8LBF-10-271. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53470-04

8LBU-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54045-02

8LBY-10-271. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54045-02

8LB1-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53490-02

8LB2-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53470-03

8LB2-10-271A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53450-02

8LB9-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54045-01

8LG1-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-35435-01

8LG3-10-271  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53470-02

MERCEDES-BENZ
000 016 00 69 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32212-01

000 016 03 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29110-00

000 016 03 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29448-00

000 053 17 58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-20423-10

000 053 19 58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-20423-00

000 053 22 58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-20315-20

000 053 23 58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-20423-10

000 053 28 58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-20315-30

000 053 31 58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-21918-10

000 053 35 58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-27214-00

000 053 41 58 (9x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-29491-03

000 053 42 58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-29491-00

000 053 46 58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-31306-00

000 053 46 58 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-08

000 053 46 58 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-01

000 053 48 58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-26058-00

000 053 48 58 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-26058-01

000 141 02 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31409-00

000 141 03 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31411-00

000 142 02 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29435-10

000 142 03 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29440-10

000 1421 V003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .18-33173-00

000 4613 V002 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33226-00

000 990 04 80 (7x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32056-01
+000 990 05 80(10x)

+000 990 06 80 (3x)

001 997 12 41  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-19722-00

001 997 87 47  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-22887-00

006 997 12 47  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-21023-30

008 997 26 47  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-25242-00

008 997 52 47  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-21023-30

010 997 82 47  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-25242-00

011 997 22 47  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-17328-20

012 997 11 46  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-24292-10

014 997 25 46  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-40459-00

014 997 26 46  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-40458-00

017 997 74 47  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-26249-00

018 997 79 47  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-15512-50

019 997 74 47  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-26249-00

023 997 84 47  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-26248-10

102 010 20 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-26494-01

102 010 30 05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-26543-08

102 010 30 41  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25225-12

102 010 31 41  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25230-16

102 010 32 05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-26543-10

102 010 32 41  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25225-14

102 010 33 05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-26543-09

102 010 33 41  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25225-13

102 010 34 05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-26543-12

102 010 34 41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25230-15

102 010 36 05. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-26543-11

102 010 37 05. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-26543-07

102 010 61 41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25230-16

102 010 62 41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25225-14

102 010 63 41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-25230-03
+102 010 30 05

+102 050 01 58

+102 016 11 21

102 010 63 41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25230-13

102 010 63 41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25230-17
+102 050 01 58

+102 016 12 21

102 010 64 41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25225-12

102 010 65 41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25225-13

102 010 66 41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-25230-04
+102 010 33 05

+102 050 01 58

+102 016 12 21

102 010 66 41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25230-15

102 010 68 41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-25225-03
+102 010 30 05

+102 050 01 58

+102 016 11 21

102 010 68 41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-25225-04
+102 010 30 05

+102 050 01 58

+102 016 12 21

102 010 68 41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25225-11

102 010 68 41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25225-15
+102 050 01 58

+102 016 11 21

102 010 69 41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25230-14

102 010 70 41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26495-03

102 014 05 22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26543-10

102 014 07 22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26543-10

102 016 04 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25168-10

102 016 05 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26396-10

102 016 11 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25168-10

102 016 12 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25230-40

102 016 12 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26396-10

102 016 13 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25225-40

102 016 14 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25230-40

102 016 22 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25230-40

102 016 23 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25230-40

102 016 24 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25225-40

102 016 26 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26495-10

102 016 27 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25230-40

102 016 28 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25225-40

102 050 00 58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-27214-03

102 050 01 58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-25227-03

102 050 01 67. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-26503-01

102 053 02 58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-28424-10

102 053 03 58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-25228-10

102 053 06 58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-26503-00

102 053 07 58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-26504-00

102 053 13 58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-28637-00

102 053 16 58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-25227-10

102 141 04 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25198-10

102 141 06 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24749-10

102 141 15 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25226-20

102 141 16 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25529-10

102 141 21 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26978-00

102 141 24 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29087-00

102 141 27 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25198-10

102 141 34 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27304-10

102 141 35 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25529-10

102 141 36 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24749-10

102 142 01 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25226-20

102 142 04 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26564-10

102 142 08 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27639-00

102 142 14 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25226-20

102 142 15 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26564-10

102 990 08 10 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32028-02

102 990 08 10 (14x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32028-01

103 010 44 08. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-26569-02

103 010 45 08. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-26569-02

103 010 51 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26840-03

103 010 53 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26835-03

103 010 54 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-26840-01
+103 010 45 08

+103 050 01 58

+103 016 04 21

103 010 54 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26840-03

103 014 01 22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26569-30

103 014 03 22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26569-30

103 014 04 22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26569-30

103 016 00 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26566-10

103 016 04 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26566-10

103 016 06 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26835-10

103 016 07 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26840-30

103 016 09 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26840-30

103 016 11 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26840-30

103 016 18 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26835-10

103 016 19 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26840-30

103 050 01 58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-25227-04

103 141 11 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26568-20

103 142 11 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26591-10

103 142 12 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26638-10

103 142 13 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26638-10

103 142 14 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26591-10

104 010 06 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-28607-01

104 010 11 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28975-04

104 010 14 08. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-28636-01

104 010 19 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28975-01

104 010 20 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28975-04

104 010 21 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-29497-01

104 010 32 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28975-02

104 010 36 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-28975-01
+104 010 14 08

+104 010 06 30

+104 050 01 58

104 010 36 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-28975-03
+104 010 14 08

+104 010 06 30

+104 050 02 58

104 010 36 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28975-01

104 010 37 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-28975-02
+104 010 14 08

+104 010 21 30

+104 010 02 58

104 010 37 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28975-02

104 016 16 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28975-30

104 016 22 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28975-30

104 016 23 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28975-30

104 016 24 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28975-30

104 016 25 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28975-30

104 016 28 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28975-30

104 050 00 58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-28637-01

104 050 01 58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-28637-02

104 050 02 58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-29491-02

104 053 01 58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-28638-00

104 053 02 58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-28637-00

104 141 05 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28639-00

104 141 09 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29493-00

104 141 10 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29486-00

104 142 02 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31321-00

104 142 03 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31321-00

104 142 07 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31321-00

104 990 00 12 (14x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32029-01

108 014 00 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-21267-10

110 010 08 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-23251-02

110 010 67 21 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24160-08

110 010 69 21 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24160-09

110 010 95 08 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-21267-08

110 016 20 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24160-30

110 016 23 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24160-30

110 050 00 67 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-20423-02

110 050 01 67 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-27214-02

110 141 00 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-23252-10

110 141 08 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25868-10

110 141 10 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25868-10

110 141 12 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-23252-10

110 141 13 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24177-10

110 142 03 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24264-10

110 492 03 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-20731-30

110 492 04 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-20731-30

111 010 04 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31001-01

111 010 28 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-29105-01
+111 010 31 08

+111 010 04 30

+119 050 01 58

111 010 28 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-29105-01

111 010 29 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31025-01

111 010 30 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-29105-03

111 010 31 08 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-29170-01

111 010 38 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-29105-02

111 010 39 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-29415-01

111 010 40 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31130-01

111 010 41 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-29415-02

111 010 49 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31025-02

111 010 51 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31130-02

111 010 59 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31130-04

111 010 60 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31130-03

111 010 61 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31130-01

111 010 62 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31130-02

111 010 68 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-29105-04

111 010 69 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31130-05

111 014 01 22 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-29170-10

111 016 02 21 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31001-01
+111 016 07 21 (4x)

111 016 05 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29105-10

111 016 06 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29105-10

111 016 07 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31025-10

111 016 08 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31025-10

111 016 09 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29415-00

111 016 11 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29105-10

111 016 13 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31025-10

111 016 14 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31025-10

111 016 15 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29415-00

111 016 17 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31130-00

111 016 24 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31025-10

111 016 27 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29105-10

111 016 28 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29415-00

111 016 29 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31130-00

111 016 30 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31130-00

111 016 31 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31130-10

111 016 32 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31130-00

111 141 07 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-29176-00

111 141 12 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31138-00

111 141 13 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33599-00

111 142 05 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33174-00

111 142 08 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33174-00

112 016 01 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31250-00

112 016 02 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31255-00

112 016 02 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34107-00

112 016 03 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31260-00

112 016 03 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34108-00

112 016 04 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31265-00

112 016 09 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33880-00

112 016 10 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33885-00

112 141 09 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31363-00

112 141 10 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31363-00

112 141 20 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31363-00

112 142 01 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31208-00

112 990 02 12 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32106-02

112 990 02 12 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32106-01

112 990 03 12 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32106-02

112 990 03 12 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32106-01

112 997 00 46  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-37439-00

112 997 02 46  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-26249-10

113 016 00 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35515-00

113 016 01 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35520-00

113 016 02 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35525-00

113 016 02 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35581-00

113 016 03 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35530-00

113 016 03 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35582-00

113 016 04 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35525-00

113 016 05 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35530-00

113 016 09 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35515-00

113 016 10 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35520-00

113 141 06 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31368-00

115 010 20 05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-21407-12

115 010 21 05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-21407-13

115 010 38 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-24165-03
+115 010 21 05

+115 050 00 67

115 010 38 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24165-03
+115 050 00 67

+115 016 01 80

115 010 40 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-24170-04
+115 010 21 05

+115 050 00 67

115 010 40 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24170-04
+115 050 00 67

+115 016 01 80

115 014 01 22  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-21407-10

115 016 01 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-23061-00

115 016 31 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24165-30

115 016 33 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24170-30

115 016 38 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24170-30

115 016 39 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24165-30

115 016 40 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24170-30

115 050 00 67  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-21918-05

115 142 05 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-17574-10

115 142 07 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-17574-10

116 010 26 06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-25194-05

116 010 27 06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-22447-03

116 010 49 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25735-04

116 010 50 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25740-04

116 010 51 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26560-05

116 010 52 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26565-05

116 010 53 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26560-06

116 010 54 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26565-06

116 010 55 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24150-05

116 010 56 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24155-05

116 014 02 22  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-22447-10

116 014 08 22  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-22447-10

116 016 05 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-22864-10

116 016 06 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-22865-10

116 016 13 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-22864-10

116 016 14 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-22865-10

116 016 22 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24150-10

116 016 23 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24155-10

116 016 24 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24150-10

116 016 25 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24155-10

116 016 30 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25735-20

116 016 31 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25740-20

116 016 34 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26560-20

116 016 35 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26565-20

116 016 38 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26560-20

116 016 39 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26565-20

116 016 40 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25735-20

116 016 41 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25740-20

116 016 46 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24150-10

116 016 47 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24155-10

116 050 01 67  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-21918-07

116 053 00 58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-20423-10

116 141 18 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-22867-10

116 141 24 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-22867-10

116 142 02 60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27671-20

116 142 04 60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27671-20

116 997 02 46  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-25268-10

117 010 39 06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-25194-04

117 010 39 41  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26855-06

117 010 40 06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-22447-04

117 010 40 41  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26860-06

117 010 41 41  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26855-07

117 010 42 41  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26860-07

117 010 43 41  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24150-06

117 010 44 41  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24155-06

117 014 01 22  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25194-10

117 016 08 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26855-10

117 016 09 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26860-10

117 016 10 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26855-10

117 016 11 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26860-10

117 016 12 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26855-10

117 016 13 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26860-10

117 050 01 67  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-20423-03

117 050 03 67  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-27214-01

117 141 05 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24183-10

117 141 06 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24184-10

117 141 20 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25731-20

117 141 21 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25732-20

117 141 22 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25731-20

117 141 23 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25732-20

117 141 28 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24183-10

117 141 29 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24184-10

117 142 00 60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25193-10

117 142 05 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25193-10

119 010 04 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27670-02

119 010 05 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27675-03

119 010 06 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27670-03
+119 016 18 20

119 010 07 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27675-04
+119 016 22 20

119 010 13 30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-28652-01

119 010 14 30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-28653-01

119 010 23 30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-28652-03

119 010 24 30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-28653-03

119 010 26 08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-25194-03

119 010 27 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28460-01
+119 016 26 20

119 010 28 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28465-02
+119 016 27 20

119 010 29 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-29185-01
+119 016 35 20

119 010 30 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-29190-01
+119 016 36 20



MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

¬ 1756 ¬ 1757

119 010 35 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29260-01
+119 016 38 20

119 010 36 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29255-01
+119 016 37 20

119 010 44 08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-25194-06

119 010 45 08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-25194-07

119 010 46 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29255-03

119 010 47 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29260-03
+119 016 38 20

119 010 48 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29185-02
+119 016 35 20

119 010 49 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29190-02
+119 016 36 20

119 010 50 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27675-02
+119 016 19 20

119 010 50 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27675-04

119 010 50 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28465-02

119 010 50 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29190-01

119 010 50 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29257-01

119 010 50 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29260-01

119 010 51 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29190-02

119 010 51 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29260-03

119 010 51 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31273-01

119 010 52 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27670-03

119 010 52 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28460-01

119 010 52 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29185-01

119 010 52 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29255-01

119 010 52 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29256-01

119 010 53 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29185-02

119 010 53 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31272-01

119 010 82 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27675-02

119 014 00 22  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25194-10

119 016 00 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27670-10

119 016 01 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27675-10

119 016 02 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27670-10

119 016 03 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27675-10

119 016 04 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27670-10

119 016 05 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27670-10

119 016 06 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27670-10

119 016 07 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27675-10

119 016 08 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27670-10

119 016 09 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27675-10

119 016 10 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28460-00

119 016 12 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27670-10

119 016 13 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27675-10

119 016 14 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28460-00

119 016 18 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27670-10

119 016 19 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27675-20

119 016 20 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28460-00

119 016 21 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28465-00

119 016 22 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27675-10

119 016 26 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28460-00

119 016 27 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28465-00

119 016 29 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29185-00

119 016 30 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29190-00

119 016 31 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29255-00

119 016 32 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29260-00

119 016 33 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29185-00

119 016 34 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29190-00

119 016 35 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29185-00

119 016 36 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29190-00

119 016 37 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29255-00

119 016 38 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29260-00

119 050 00 58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-28656-01

119 141 06 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27681-00

119 141 07 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27682-00

119 141 15 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29256-00

119 141 24 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31272-00

119 141 25 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31273-00

119 141 26 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29257-00

119 142 04 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29444-00

119 142 05 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29444-00

119 142 13 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29444-00

119 990 08 12 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32185-01

119 990 08 12 (7x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32185-02
+119 990 09 12 (3x)

120 010 12 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31835-01

120 010 13 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31840-01

120 010 14 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-31761-01

120 010 15 08. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-28326-01

120 010 15 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-31759-01

120 010 17 08. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-28326-02

120 014 05 22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31781-00

120 014 07 22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31782-00

120 014 08 22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28326-00

120 015 14 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-31761-01

120 016 19 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31835-00

120 016 20 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31840-00

120 141 02 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36736-00

120 990 00 12 (14x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32187-01

120 997 03 46. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-26248-00

121 014 04 22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12801-10

121 014 09 22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12801-10

123 010 26 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-24145-02
+123 010 24 08

+123 050 01 67

123 010 26 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24145-03
+123 016 00 21

+123 050 01 67

123 016 00 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24069-00

123 016 03 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24145-10

123 016 06 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24145-10

123 050 01 67. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-21918-04

123 142 01 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23108-10

123 492 00 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27003-10

123 492 03 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27003-10

130 010 34 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-23420-05
+130 010 97 08

+123 050 01 67

130 010 34 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-23420-04

130 010 35 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-23425-04
+130 010 97 08

+123 050 01 67

130 010 35 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-23425-04

130 016 02 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23066-00

130 016 48 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23420-10

130 016 50 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23425-10

130 016 52 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23420-10

130 016 56 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23425-10

137 014 00 22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-41127-00

137 016 00 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33170-00

137 016 01 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33175-00

137 016 03 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40314-00

137 016 03 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40316-00

137 050 00 58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-19

137 141 06 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33164-00

137 142 00 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33121-00

153 492 01 81. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-10474-10

156 016 00 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35505-00

156 016 01 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35510-00

156 141 04 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35576-00

157 142 01 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36468-00

160 997 01 46. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35051-00

166 010 01 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90009-00

166 016 00 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31345-00

166 016 01 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31345-00

166 016 02 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33065-00

166 018 00 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35007-00

166 050 00 58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-09

166 140 00 34. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33412-00

166 140 01 34. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33412-00

166 140 02 34. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33412-00

166 141 00 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35377-00

166 141 03 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35381-00

166 997 01 46. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35051-00

166 997 02 46. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35035-00

180 010 67 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-23065-03
+180 010 81 08

+123 050 01 67

180 010 67 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-23065-04

180 016 44 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23065-10

180 016 48 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23065-10

199 050 01 58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-29491-01

266 016 02 69 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32213-01

266 016 06 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34815-00

266 016 07 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36010-00

266 141 00 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36686-00

266 142 00 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34942-00

266 142 03 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35918-00

271 011 05 32. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90048-00

271 011 06 32. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90048-00

271 016 02 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36015-00

271 016 03 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36015-00

271 016 03 69 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32214-01

271 016 05 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36015-00

271 016 11 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36015-00

271 016 12 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-41043-01
+271 016 13 21 (4X)

271 096 01 80 (3X) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-41051-01
+271 096 02 80 (2X)

+271 096 02 80

271 141 02 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36408-00

271 141 08 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36409-00

271 141 09 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36407-00

271 142 03 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33733-00

271 142 06 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37967-00

272 010 08 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90026-10

272 016 01 69 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32215-01

272 016 07 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37105-00

272 016 08 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37100-00

272 016 15 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36365-00

272 016 16 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36370-00

272 141 05 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35331-00

272 141 06 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35332-00

272 141 20 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35014-00

272 141 21 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35013-00

272 141 25 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-41048-00

272 142 06 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36987-00

273 016 06 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37320-00

273 016 07 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37325-00

273 016 08 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36560-00

273 016 09 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36565-00

273 016 12 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37320-00

273 016 13 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37325-00

273 016 16 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36560-00

273 016 17 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36565-00

273 141 08 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35333-00

273 142 01 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36988-00

275 016 02 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33920-00

275 016 03 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33925-00

275 098 04 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33908-00

275 142 10 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34013-00

601 010 34 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26220-04

601 010 46 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26220-04

601 010 47 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-26515-01
+601 010 48 05

+102 050 00 58

+601 016 06 21

601 010 47 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26515-04

601 010 47 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26515-05
+102 050 00 58

+601 016 06 21

601 010 48 05 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-26204-02

601 010 48 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-29120-01

601 010 50 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-29120-02

601 010 57 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34150-01

601 014 00 22 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26204-10

601 014 02 22 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26204-10

601 016 03 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26515-50

601 016 04 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26515-50

601 016 05 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26220-10

601 016 06 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26220-10

601 016 06 21 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26222-10

601 016 07 21 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26492-10

601 016 14 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29120-20

601 016 19 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26515-50

601 016 27 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26220-10

601 016 29 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26515-50

601 016 33 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29120-20

601 016 36 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29120-30

601 016 37 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26220-10

601 016 39 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34150-10

601 016 46 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34150-10

601 141 00 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37131-00

601 141 01 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26206-20

601 141 02 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26206-20

601 141 11 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26206-20

601 142 02 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26219-00

602 010 42 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-29245-01

602 010 55 05 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-26572-02

602 010 66 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-26570-06
+602 010 55 05

+602 050 00 58

+602 016 02 21

602 010 66 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26570-06

602 010 66 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26570-07
+602 050 00 58

+602 016 02 21

602 010 67 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-29245-01

602 010 75 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-29245-01
+602 010 55 05

+602 050 00 58

+602 016 02 21

602 010 75 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-29245-02

602 014 00 22 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26204-10

602 014 03 22 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26204-10

602 016 02 21 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26573-10

602 016 03 21 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26574-10

602 016 04 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26570-50

602 016 26 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26570-50

602 016 31 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26570-50

602 016 35 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29245-30

602 016 39 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29245-30

602 016 46 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29245-30

602 016 47 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29245-40

602 050 00 58 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-27214-04

602 141 02 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27057-20

602 141 05 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27057-20

602 141 08 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26571-20

602 142 00 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26611-00

603 010 46 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27005-06

603 010 57 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37150-01

603 010 58 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27005-06

603 010 62 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27005-06

603 010 67 05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-26232-02

603 010 73 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31015-01

603 010 85 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-27005-01
+603 010 67 05

+603 050 00 67

+603 016 02 21

603 010 85 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27005-06

603 010 86 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31015-01

603 014 01 22  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26232-20

603 014 05 22  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26232-20

603 014 08 22  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26232-20

603 016 02 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26999-00

603 016 03 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27001-00

603 016 11 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27005-40

603 016 13 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27005-40

603 016 19 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27005-40

603 016 25 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27005-40

603 016 26 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37150-00

603 016 29 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27005-50

603 016 32 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27005-40

603 016 34 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27005-40

603 016 35 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27005-50

603 016 37 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31015-00

603 050 00 67  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-28424-03

603 141 02 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27057-20

603 141 05 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27057-20

603 141 08 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27057-20

603 142 00 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27058-00

603 990 01 10 (4x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32031-01
+603 990 02 10 (9x)

+603 990 03 10 (5x)

603 990 01 10 (5x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32031-02
+603 990 02 10(11x)

+603 990 03 10 (6x)

603 990 01 10 (6x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32031-03
+603 990 02 10(13x)

+603 990 03 10 (7x)

603 990 02 10 (14x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32033-01
+603 990 03 10 (4x)

603 990 02 10 (17x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32033-02
+603 990 03 10 (5x)

603 990 02 10 (20x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32033-03
+603 990 03 10 (6x)

604 010 06 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31660-01

604 010 08 05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-26204-03

604 014 00 22  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26204-10

604 014 01 22  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26204-10

604 016 02 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31648-01
+606 016 02 21 (4x)

604 016 04 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31660-10

604 050 01 58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-02

604 141 01 60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31647-00

604 142 02 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31659-00

605 010 06 05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-26572-03

605 010 12 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31665-01

605 010 24 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31665-02

605 014 00 22  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26572-10

605 014 01 22  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26572-10

605 016 02 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31643-01
+606 016 02 21 (5x)

605 016 04 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31665-00

605 016 04 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37155-00

605 016 07 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31665-00

605 050 00 58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-03

605 050 01 58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-04

605 142 00 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31661-00

605 142 02 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31662-00

606 010 13 05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-26232-03

606 010 13 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31670-01

606 010 46 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31670-02

606 014 00 22  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26232-20

606 016 01 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31670-00

606 016 03 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31670-00

606 016 04 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31644-01
+606 016 02 21 (6x)

606 050 00 58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-05

606 050 01 58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-06

606 141 01 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31803-00

606 142 03 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31794-00

606 142 04 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31796-00

611 010 01 14  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90002-00

611 010 06 05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-34037-02

611 010 10 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31555-01

611 010 45 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-31555-01
+611 010 06 05

+611 016 01 21

+611 016 02 21 (4x)

+612 050 00 58 (4x)

611 010 45 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31555-01

611 014 02 22  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34037-00

611 016 05 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34300-00

611 016 06 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34300-00

611 016 11 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34300-00

611 094 00 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34473-00

611 098 03 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34474-00

611 141 01 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34249-00

611 142 03 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34251-00

611 142 07 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34251-00

611 990 13 22 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32109-01

611 990 13 22 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32109-02

611 990 13 22 (14x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32109-03

612 010 13 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35160-01

612 010 14 05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-34038-01

612 010 18 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35160-01
+612 010 14 05

+612 050 00 58 (5x)

+612 016 00 21

+611 016 02 21

612 010 18 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35160-01

612 014 01 22  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34038-00

612 016 00 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35160-10

612 016 00 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-40018-01
+611 016 02 21 (5x)

612 016 03 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35160-10

612 050 00 58 (4x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-29491-01

612 050 00 58 (5x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-29491-04

612 050 00 58 (6x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-29491-02

612 141 01 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35216-00

612 142 03 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35300-00

613 010 05 05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-34041-01

613 010 08 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35165-01

613 010 11 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35165-01

613 014 01 22  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34041-00

613 016 00 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35165-00

613 016 01 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-36226-01
+611 016 02 21 (6x)

613 016 02 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35165-00

613 141 01 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35217-00

613 142 04 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35305-00

615 010 97 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-24060-03
+615 010 99 07

+615 050 00 67
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615 010 97 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24060-05
+615 016 00 80

+615 050 00 67

615 010 98 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-24050-04
+615 010 99 07

+615 050 00 67

615 010 98 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24050-06
+615 050 00 67

+615 016 00 80

615 010 99 07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-21407-11

615 016 00 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23043-00

615 016 07 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24050-30

615 016 08 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24050-30

615 016 16 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24060-40

615 016 20 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24060-40

615 016 21 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24050-30

615 050 00 67  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-20315-03

615 142 04 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25883-20

615 142 05 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25883-20

615 990 01 12 (4x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32032-01
+615 990 02 12 (8x)

+615 990 03 12 (6x)

615 990 01 12 (5x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32032-02
+615 990 02 12 (9x)

+615 990 03 12 (8x)

615 990 02 12 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32026-01

615 990 02 12 (5x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32030-02
+615 990 03 12 (9x)

616 010 52 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-24110-03
+616 010 55 06

+615 050 00 67

616 010 52 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24110-04
+615 016 00 80

+615 050 00 67

616 010 55 06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-21407-09

616 014 01 22  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-21407-10

616 016 18 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24110-40

616 016 20 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24110-40

617 010 11 05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-21407-10

617 010 12 05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-21267-09

617 010 87 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-24125-03
+617 010 11 05

+617 050 01 67

617 010 87 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24125-05
+617 016 01 80

+617 050 01 67

617 010 88 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24125-06

617 014 01 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-21267-10

617 016 01 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23796-00

617 016 05 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24125-40

617 016 08 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24125-40

617 050 00 67  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-20315-05

617 050 01 67  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-20315-04

617 142 07 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23834-10

621 010 03 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-19567-04

621 016 14 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-19567-30

621 016 16 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-19567-30

621 142 07 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-19721-10

621 142 11 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-19721-10

621 492 00 81  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-10474-10

628 016 01 21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36394-00

628 016 03 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33185-00

628 016 04 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36250-00

628 098 05 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36396-00

628 098 05 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36397-00

628 098 06 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36398-00

629 016 04 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35495-00

629 016 08 20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37370-00

636 010 09 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-06858-08
+636 010 53 08

+636 053 00 60 (8x)

636 010 09 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-06858-07
+636 016 01 80

636 016 01 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-15688-00

636 016 08 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-06858-30

636 016 12 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-06858-30

636 053 00 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40-77014-00

636 141 02 79. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-09920-00

636 142 06 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-09918-40

636 997 00 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-15275-10

640 014 02 22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37206-00

640 014 03 22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37206-00

640 014 04 22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37206-00

640 016 03 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-36389-01
+640 016 05 21

640 016 07 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36245-00

640 098 06 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36388-00

640 142 05 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36387-00

642 010 02 04. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-37439-00

642 010 03 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90034-00

642 016 18 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37275-00

642 016 21 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37270-00

642 016 22 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37275-00

642 016 24 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37280-00

642 141 05 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37713-00

642 142 00 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37709-00

646 016 06 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-36393-01
+611 016 02 21 (4x)

646 016 06 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36393-00

646 016 12 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-38449-02
+611 016 02 21 (4x)

646 016 17 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37200-00

646 016 19 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37200-30

646 016 20 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37200-20

646 016 21 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37200-10

646 142 06 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38452-00

647 016 01 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-36224-01
+611 016 02 21 (5x)

648 016 00 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-38448-01
+611 016 02 21 (6x)

648 016 03 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35165-00

651 014 00 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40437-00

651 016 00 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40438-00

651 016 02 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36950-00

651 016 04 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36950-00

651 016 04 69 ( 10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32322-01

651 091 00 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40436-00

651 096 01 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40447-00

651 096 04 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40447-00

651 142 05 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40451-00

660 016 00 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33165-00

660 016 01 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33165-00

668 016 01 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34085-00

668 016 04 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-35008-01
+668 016 02 21

668 098 00 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35387-00

668 142 03 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35009-00

668 990 01 22 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32108-01

915035 000008. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .41-73069-30

915035 000023. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .41-73067-30

MINI
0 033 950 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-37621-01

0 427 689 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-38005-01
+7 570 859

0 427 689 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-38005-02

07 13 1 487 226 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32241-01

1 487 226 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32241-01

11 11 0 147 562 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-34786-02

11 11 1 485 171 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34805-00

11 11 1 492 244 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34798-00

11 11 7 508 534 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-34786-01

11 11 7 568 263 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-38532-00

11 11 7 568 264 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-41219-00

11 11 7 790 935 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53558-01

11 12 0 147 561 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-34980-02
+11 12 7 508 543

11 12 0 427 689 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-38005-01
+11 12 7 570 859

11 12 0 427 689 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-38005-02

11 12 0 427 690 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-38010-01
+11 12 7 560 276

11 12 0 427 690 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-38010-02

11 12 7 508 543 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34980-00

11 12 7 508 544 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34980-10

11 12 7 508 545 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-34980-01
+11 12 7 508 543

11 12 7 560 274 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32347-01

11 12 7 560 276 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-38010-00

11 12 7 567 877 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37633-01

11 12 7 570 859 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-38005-00

11 12 7 572 851 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37614-01

11 12 7 790 936 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-53558-01

11 12 7 790 954 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53375-00

11 12 7 790 955 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53375-10

11 12 7 790 956 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53375-20

11 12 7 792 374 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53558-00

11 12 7 805 927 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36567-00

11 12 7 805 931 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36265-00

11 12 7 805 932 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36265-10

11 12 7 805 933 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36265-20

11 12 7 805 935 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36265-30

11 12 7 805 935 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36265-40

11 12 7 805 936 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32206-01

11 13 1 487 221 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34786-00

11 14 7 790 960 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53508-00

11 14 7 790 962 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53313-00

11 34 0 029 571 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-34783-01

11 34 0 033 950 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-37621-01

11 34 7 791 053 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53457-01

11 34 7 805 970 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-36587-00

11 34 7 805 970 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-36587-01

11 61 1 173 671 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34941-00

11 61 7 513 044 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34784-00

11 61 7 528 173 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37632-01

11 61 7 528 173 (4x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37632-01

11 61 7 528 340 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37616-01

11 61 7 528 340 (4x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37616-01

11 61 7 805 028 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40-76919-00

11 61 7 805 029 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40-76240-00

11 62 1 174 968 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34782-00

11 62 7 806 008 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35487-00

11 65 7 791 076 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53557-00

7 528 173 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37632-01

7 528 173 (4x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37632-01

7 528 340 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37616-01

7 528 340 (4x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37616-01

7 560 274 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32347-01

7 560 276 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-38010-00

7 567 877 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37633-01

7 568 263 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-38532-00

7 568 264 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-41219-00

7 570 859 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-38005-00

7 572 851 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37614-01

7 790 935. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53558-01

7 790 936. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53558-01

7 790 960. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53508-00

7 790 962. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53313-00

7 805 028. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-76919-00

7 805 029. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-76240-00

7 805 927. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36567-00

7 805 931. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36265-00

7 805 936 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32206-01

7 805 970. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-36587-00

7 805 970 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-36587-01

7 806 008. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35487-00

MITSUBISHI
MD000248 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53306-00

MD000508 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-52906-00

MD000508 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52906-02

MD000508 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52906-01

MD001379 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52454-00

MD007383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-52224-01
+MD020718

MD008762 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53246-00

MD008769 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55012-01

MD008828 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52453-00

MD008897 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52229-00

MD012886 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52235-00

MD015051 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52468-00

MD016163 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52230-00

MD016549 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53306-00

MD020232 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52462-00

MD024628 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52464-00

MD026654 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52485-00

MD030133 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52223-00

MD030282 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52219-10

MD030290 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52218-10

MD030293 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52222-00

MD030468 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52450-00

MD030680 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-52448-01
+MD030681

MD031837 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53227-00

MD034235 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52453-00

MD040342 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52476-00

MD040514 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55015-02

MD040514 (18x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55015-01

MD040533 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52250-00

MD040974 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52473-00

MD041512 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52239-00

MD050092 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52248-01

MD050092 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52248-01

MD050312 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-52244-01
+MD050536

+MD000523 (3x)

MD050482 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52463-00

MD050545 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52248-10

MD050604 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53322-10

MD050606 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53279-10

MD062144 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52240-00

MD065959 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55063-01

MD066163 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52475-00

MD066813 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52255-00

MD069947 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53322-10

MD069949 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53279-10

MD070669 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52458-00

MD076481 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52479-00

MD081993 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52455-00

MD084230 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52459-00

MD101666 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52452-00

MD102683 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52482-00

MD110383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52485-00

MD112095 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52696-00

MD113173 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52480-00

MD113178 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52472-00

MD115472 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-52718-00

MD115472 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52718-01

MD115472 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52718-02

MD115472 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52718-03

MD115646 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52485-00

MD117643 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53306-00

MD117729 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52481-00

MD120699 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53343-00

MD121887 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55013-01

MD124763 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52471-00

MD133317 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53246-00

MD133671 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52694-00

MD134703 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52692-00

MD137051 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-53399-01
+MD145489 (3x)

MD147241 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52693-00

MD149392 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52462-00

MD149533 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52452-00

MD149577 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53990-00

MD150161 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53331-00

MD150525 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52721-00

MD151228 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52240-00

MD151232 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52780-00

MD151707 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53397-00

MD151902 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-52448-01
+MD151903

MD153103 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53246-00

MD153104 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53227-00

MD157084 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52724-00

MD163293 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52255-00

MD163597 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52780-00

MD164701 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53397-00

MD164738 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55014-01

MD165614 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52693-00

MD166371 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52719-00

MD168055 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53254-00

MD168115 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53398-00

MD172796 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52723-00

MD173371 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-53187-01

MD174496 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52475-00

MD174560 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52897-00

MD177097 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53394-00

MD181032 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52471-00

MD181032 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52908-00

MD181369 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52218-10

MD183808 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52480-00

MD184303 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-54169-00

MD184303 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52829-01

MD184303 (24x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52829-03

MD184303 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-54169-01
+1010A304 (8x)

MD184399 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52785-00

MD186334 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52950-00

MD186786 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-53399-01
+MD186787 (3x)

MD188995 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52912-10

MD191474 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55048-01

MD192250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52455-00

MD197467 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-52906-00

MD197467 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52906-02

MD197467 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52906-01

MD198014 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52790-00

MD199174 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52950-00

MD199239 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53310-00

MD301007 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53227-00

MD301578 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52965-10

MD301579 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52965-20

MD301580 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52965-30

MD302172 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-53908-00

MD302172 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53378-01
+MD307341 (8x)

MD302867 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52454-00

MD302890 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52252-10

MD302891 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52252-20

MD302892 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52252-30

MD302893 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52252-40

MD303396 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52468-00

MD306079 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53396-01
+MD307343 (12x)

MD307341 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-53909-00

MD307341 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53908-01
+MD302172 (8x)

MD307343 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52718-01

MD311949 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52719-00

MD312441 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53159-00

MD322820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53215-00

MD323473 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52780-00

MD327788 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53189-00

MD333227 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53250-00

MD333279 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53255-00

MD342281 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-53904-01
+MD339118 (4x)

MD342281 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53904-00

MD342397 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53880-00

MD342458 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53184-00

MD343563 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53279-10

MD343564 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53322-10

MD346750 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53193-00

MD351292 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53210-00

MD367805 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53748-00

MD367806 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53747-00

MD372248 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53227-00

MD372250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53306-00

MD372251 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53343-00

MD372536 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53246-00

MD377774 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53700-00

MD377775 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53700-10

MD377776 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53700-20

MD377811 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-53982-01
+MD377813 (2x)

+MR994294 (2x)

MD377999 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53907-00

MD970441 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52785-01

MD970444 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52785-01

MD971623 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52950-01

MD971653 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52247-01

MD971654 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52247-01

MD972999 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52244-01

MD974015 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53215-01

MD974016 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53215-01

MD974499 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53990-01

MD974500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53990-01

MD975562 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53250-01

MD975563 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53250-01

MD976861 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53210-01

MD976862 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53210-01

MD977793 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53255-02

MD978012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53210-02

MD978013 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53210-02

MD978094 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53255-01

MD978095 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53255-01

MD978240 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53880-01
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MD978241  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53880-01

MD978645  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52244-01

MD979216  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53880-01

MD997012  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52218-02

MD997013  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52222-03

MD997014  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52235-02

MD997039  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52218-01

MD997043  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52235-02

MD997094  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52222-02

MD997102  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52235-01

MD997103  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52235-01

MD997104  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52240-01

MD997105  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52240-01

MD997108  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52475-01

MD997109  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52230-01

MD997112  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52475-01

MD997113  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52230-01

MD997115  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52255-01

MD997116  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52255-01

MD997134  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52255-02

MD997136  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52235-03

MD997137  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52235-03

MD997170  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52255-03

MD997234  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52780-01

MD997236  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52780-01

MD997435  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52693-01

MD997455  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52230-03

MD997456  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52230-03

MD997457  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52485-01

MD997458  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52485-01

MD997468  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52472-01

MD997471  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52480-01

MD997472  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52472-01

MD997475  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52480-01

MD997496  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52693-01

MD997513  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52240-02

MD997514  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52240-02

MD997541  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52780-01

MD997542  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52780-01

MD997549  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52780-01

MD997550  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52780-01

MD997669  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-53310-01

MD997670  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53310-01

ME011045. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52490-00

ME011279. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52487-00

ME011417. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52486-00

ME013536. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52483-00

ME014009. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52484-00

ME192209. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53739-00

ME200012. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53346-00

ME200028. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53289-00

ME200285. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52903-00

ME200403. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-52898-02
+ME011282 (2x)

+ME200269

+ME200270

ME200426 (14x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55049-01
+ME200848 (2x)

+ME200427 (4x)

ME200524. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-53987-00

ME200524 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53987-01

ME200751. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52945-10

ME200752. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52945-20

ME200753. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52945-30

ME200754. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52945-40

ME201356. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52904-00

ME201756. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53743-00

ME202850. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53606-00

ME202851. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53607-00

ME202969. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52903-00

ME203114 (4x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-53742-01

ME203212. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53741-00

ME203250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53744-00

ME204037. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53710-00

ME204038. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53710-10

ME204039. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53710-20

ME204040. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53710-30

ME215092 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53034-01

ME241213. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-53987-00

ME241213 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53987-01

ME993318. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53739-01

ME994141. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52898-01

ME994149. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52898-02

ME995501. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52898-02

ME996511. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52898-01

ME999278 HS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52490-01

ME999663. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52490-02

ME999663 HS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52490-02

MN143690  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53986-00

MN149030  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39022-00

MN158200  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39019-00

MN158378  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39021-00

MN163441  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34911-00

MN163442  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34912-00

MN183952  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-54093-00

MN183952 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-54093-01

MN195370  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34240-00

MN195371  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34245-00

MN195668  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-39028-00

MN960033  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35035-00

MN960098  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37545-00

MN960102  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-39017-01
+MN960103

MN960209  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39027-00

MN960219  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39018-00

MN960405  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39031-00

MR188679  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53732-00

MR281718  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53188-00

MR323599  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53161-00

MR386209  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53186-00

MR420441  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53157-00

MR497557  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53191-00

MR497557  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53611-00

MR552763  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53158-00

MR984262  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-34223-00

MR984262 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-34223-01

MR984262 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-34223-02

MW30621277 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34409-00

M345348. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33685-00

M345349. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33685-10

M345350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33685-20

1000A271 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-53975-01

1000A272 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53975-01

1000A901 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52252-03

1000A915 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52252-03

1000B255 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54168-01

1000B256 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54168-01

1000B257 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54168-01

1000B334 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54035-01

1005A758 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53975-00

1005A862 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53975-00

1005B425 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52252-10

1005B426 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52252-20

1005B427 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52252-30

1005B428 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52252-40

1005B450 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-54035-00

1005B577 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-54100-10

1005B578 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-54100-00

1005B579 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-54100-20

1010A304 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-54171-00

1035A583 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54092-00

1035A916 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54168-00

1052A118 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-54098-00

1052A809 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-54097-00

1052A904 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-54176-00

1052B061 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-54174-00

1540A295 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54172-00

1542A047 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54094-00

1542A133 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54094-00

1555A185 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54096-00

1555A439 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54173-00

NISSAN
A0101-EE028  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-37855-01

A0101-JA11A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53675-01

A1042-EE028  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37855-01

A1042-JA11A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-53675-01

A3270-JK20A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-53709-01

A3270-JK20B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-53681-01

10 101-9C625 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52989-01

10101-AX03J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-34185-02

10101-AX527  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-34185-01

10101-BM527 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-33130-01

10101-BM625 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-33090-02

10101-BN025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53727-01

10101-BN027 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53694-01

10101-CA026  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53595-01

10101-C8627  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52210-02

10101-C8727  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52520-01

10101-D1126 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52150-01

10101-D1325 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52185-01

10101-D3529 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52225-04

10101-D9789 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54117-01

10101-D9796 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54117-01

10101-EE027  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-37855-01

10101-G5525  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52517-02

10101-P7185  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52115-04

10101-T8295  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52735-01

10101-VB125  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53101-01

10101-VC127  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53583-01

10101-VK527  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53749-01

10101-V0727  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52125-01

10101-V1627  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52115-03

10101-W1728 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52165-01

10101-01A28  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52220-01

10101-01P27  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52200-01

10101-03G28  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52800-01

10101-05B28  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52505-01

10101-10B26  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52215-03

10101-11E25  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52150-02

10101-11E87  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52185-04

10101-11M88 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52160-02

10101-12E25  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52185-03

10101-15B86  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52215-02

10101-17A25  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52104-01

10101-17A26  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52170-01

10101-17M27 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52220-04

10101-19B25  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52505-02

10101-19P85  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52200-04

10101-2F225  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-27825-03

10101-2S625  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52763-03

10101-2S628  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52763-03

10101-21E25  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52190-02

10101-21E85  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52190-03

10101-21E87 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52190-04

10101-21P25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52200-05

10101-21P85 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52200-06

10101-22J25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52745-01

10101-23E25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52190-01

10101-23E87 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52190-05

10101-29R28 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52225-03

10101-3S926 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52763-02

10101-30R25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52810-01

10101-31V26 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52835-01

10101-32F25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52200-03

10101-38U25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53165-01

10101-40F29 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52810-02

10101-40L26 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52745-02

10101-43G85 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52763-01

10101-44F26 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52805-02

10101-5M025  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53194-01

10101-55M25  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52510-01

10101-57Y26 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52720-01

10101-57Y26 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52815-01

10101-70J25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-27825-02

10101-70J26 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-27825-01

10101-71J25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-27830-01

10101-73Y25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52795-01

10101-73Y86 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52795-02

10101-74N28 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52740-01

10101-74Y25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52715-01

10101-8H725 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53295-01

10101-8H825 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53728-02

10101-8H829 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53728-01

10101-82A25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52805-01

10101-84A27 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52725-01

10101-84M25  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52220-06

10101-99B25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-28950-01

11 04 48J 107  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53600-00

11042-AC326 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53665-01

11042-AD225 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53194-01

11042-AX03J . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34185-02

11042-AX527 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34185-01

11042-BM525  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33090-02

11042-BM627  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33130-01

11042-BN025. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53727-01

11042-BN027. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53694-01

11042-CA026 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53595-01

11042-C8628 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52210-02

11042-C8727 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52520-01

11042-D1126 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52150-01

11042-D1325 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52185-01

11042-D3527 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52225-04

11042-D9787 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54117-01

11042-D9791 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54117-01

11042-EE027 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37855-01

11042-G5525 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52517-02

11042-J1836 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52735-01

11042-P6927 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52115-01

11042-P7128 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52115-04

11042-T7026 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52205-01

11042-VB125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53101-01

11042-VC126 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53583-01

11042-VK527 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53749-01

11042-V0725 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52125-01

11042-W1728  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52165-01

11042-0M925  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52740-01

11042-01A28 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52220-04

11042-01P26 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52200-01

11042-05B29 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52505-01

11042-09N26 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52800-01

11042-10B25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52215-03

11042-11E25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52150-02

11042-11E85 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52185-04

11042-11M87. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52160-04

11042-12E25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52185-03

11042-14A25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52220-05

11042-15B86 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52215-02

11042-17A25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52104-02

11042-17A26 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52170-01

11042-17N28 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52740-01

11042-19B25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52505-02

11042-21E25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52190-02

11042-21E87 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52190-03

11042-21P25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52200-05

11042-21P26 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52200-04

11042-22J25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52745-01

11042-23E25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52190-01

11042-23E87 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52190-05

11042-24E87 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52225-02

11042-29R27 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52225-03

11042-30R25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52810-01

11042-31V26 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52835-01

11042-32F25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52200-03

11042-38U25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53165-01

11042-4F225 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27825-03

11042-40F27 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52810-02

11042-43G28 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52763-03

11042-43G85 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52763-01

11042-44F25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52805-02

11042-53F25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52815-01

11042-54A25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52170-01

11042-57Y25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52720-01

11042-6N226 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53295-01

11042-63A26 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52220-07

11042-65M25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52510-01

11042-66A25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52220-08

11042-70J25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27825-02

11042-70J26 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27825-01

11042-70L25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52745-02

11042-71J25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27830-01

11042-73Y25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52795-01

11042-74Y25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52715-01

11042-78E26 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27825-01

11042-79N25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27825-02

11042-8H825 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53728-02

11042-8H827 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53728-01

11042-82A25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52805-01

11042-84A27 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52725-01

11042-85M27. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52510-01

11042-88N25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52740-01

11042-99B25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28950-01

11044-BC20B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37855-00

11044-BX005 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34185-00

11044-C8701 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52520-00

11044-D0104 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52150-00

11044-D0202 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52185-00

11044-D0203 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52185-00

11044-D0204 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52190-00

11044-D0210 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52735-00

11044-D1710 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52225-00

11044-D2800 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52170-30

11044-D2801 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52170-40

11044-D2802 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52170-50

11044-EA200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53665-00

11044-EA205 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53670-00

11044-H8660 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52090-00

11044-JA11A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53675-00

11044-JA11B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53680-00

11044-N4220 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52115-00

11044-VB300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52760-00

11044-VB301 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52760-10

11044-VB302 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52760-20

11044-VC100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53530-00

11044-VC101 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53530-10

11044-VK500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53635-00

11044-VK501 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53635-10

11044-VK503 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53635-30

11044-VK504 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53635-40

11044-VK505 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53635-50

11044-V5212 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52200-00

11044-V7200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53350-00

11044-V7201 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53350-10

11044-V7202 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53350-20

11044-W1702. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52165-10

11044-W2500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52500-30

11044-W2501. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52500-30

11044-W4001. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52205-00

11044-0C410 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52770-00

11044-0C411 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52770-10

11044-0C412 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52770-20

11044-00QAD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36520-00

11044-01M11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52160-10

11044-01Y00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52805-00

11044-08B02 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52505-00

11044-1P063 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53580-00

11044-1P064 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53580-10

11044-1P065 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53580-20

11044-1W400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-54000-00

11044-1W401. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-54000-10

11044-1W402. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-54000-20

11044-10B02 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52215-10

11044-10W02. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52800-00

11044-13C00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52515-20

11044-13C01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52515-30

11044-13C02 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52515-40

11044-16A00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52710-00

11044-16A01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52710-00

11044-2J615 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53130-00

11044-2J616 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53130-10

11044-2J617 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53130-20

11044-22J05 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53760-00

11044-22J06 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53760-10

11044-22J07 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53760-20

11044-22J10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53760-00

11044-22J11 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53760-10

11044-22J12 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53760-20

11044-31U10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52835-00

11044-31U15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53105-00

11044-33M11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52220-10

11044-38U02 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53165-00

11044-38U07 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53170-00

11044-40F00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53055-00

11044-40F27 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52810-00

11044-44G01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52820-00

11044-44G02 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52820-10

11044-44G03 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52820-20

11044-5M313. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33465-00

11044-5M314. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33465-10

11044-5M315. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33465-20

11044-5M316. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33465-30

11044-5M317. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33465-40

11044-5M318. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33465-50

11044-5M320. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33130-00

11044-53F00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52815-00

11044-53Y10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52795-00

11044-54T05 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-54090-00

11044-54T06 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-54090-10
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11044-54T07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-54090-20

11044-57Y00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52720-00

11044-6N202 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53295-00

11044-61514  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52210-00

11044-7F400  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31275-00

11044-7F401  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31275-10

11044-7F402  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31275-20

11044-7J500  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33090-00

11044-70F00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53955-00

11044-70J01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27825-00

11044-70J02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27825-00

11044-74Y00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52715-00

11044-8H800 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53695-00

11044-8H801 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53695-10

11044-8H802 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53695-20

11044-8H803 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53695-30

11044-8H804 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53695-40

11044-8H805 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53695-50

11044-8J102  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53595-00

11044-8J107  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53600-00

11044-85M00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52510-00

11044-86J00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27830-00

11044-87G01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53405-00

11044-87G02 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53405-10

11044-87G03 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53405-20

11044-88A00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52725-00

11044-89J00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27825-00

11044-9C605 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31920-00

11044-9C606 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31920-10

11044-9C607 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31920-20

11044-9C608 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31920-30

11044-99B00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28950-00

11044-99B05 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28950-00

11049-00QAA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37682-01

11056-AR001 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55056-01

11056-D4200 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55058-01

11056-V0700 (6x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55055-01
+11059-V0700 (4x)

11056-V5500 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55068-01

11056-V7200  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55040-01

11056-01B01 (5x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55060-01
+11057-01B01 (5x)

11056-1C310 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55010-01

11056-16A00 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55051-01

11056-31U01 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55007-01

11056-4M500 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55009-01

11056-41B00 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55008-01

11056-53Y10 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55006-01

11056-7F400 (18x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55041-01

11056-89J00 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55039-01

11056-9C601 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55042-01

11057-H5000 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55061-01

11121-A3501 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52058-00

11121-E3001  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52063-00

11121-F6505  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10-52516-01
+11121-22P00

11121-VB301 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53097-00

11121-V1700  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52711-00

11121-V5000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52511-00

11121-W4400 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52099-00

11121-31V00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52776-00

11121-31V10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52776-00

11121-43G00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52762-00

11121-61502  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52519-00

11121-63G03 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54054-00

11132-H5025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10-52046-01

11132-01B27 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10-52493-01

11132-01M25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10-52112-01

12279-BX00A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53329-00

12279-D0100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53328-00

12279-R4601 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53353-00

12279-1F700  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53329-00

12279-1HC0A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-54111-00

12279-43G02 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53334-00

12279-43G05 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-59001-00

12279-5L310  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53958-00

12279-85G00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53321-00

13042-A3510  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53286-00

13042-D0100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53244-00

13042-01M00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53271-00

13042-05E00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53288-00

13042-16A05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53251-00

13207-D0111 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-52748-10

13207-D0111 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52748-03

13207-D0111 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52748-01

13207-D0111 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52748-04

13207-D4201 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52772-03

13207-D4201 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53038-01

13207-D4201 (24x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52772-01

13207-D4201 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53042-01
+13207-77A10 (4x)

13207-ED000 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-40616-01

13207-G2402 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-52758-10

13207-G2402 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52758-01

13207-V1700  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-52758-10

13207-V1700 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52758-01

13207-01M01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-53087-00

13207-01M01 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53087-01

13207-4F105  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-53036-10

13207-4F105 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53036-01

13207-53F00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-53957-00

13207-53F00 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53957-01

13207-53Y10 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52727-01

13207-54T01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54117-00

13207-70J15  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-53038-10

13207-70J15 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53038-02
+13207-89J00 (8x)

13207-76203 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53028-01

13207-81W00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-52733-10

13207-81W00 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52733-02

13207-81W00 (4x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52748-02
+13207-D0111 (8x)

13207-81W00 (6x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52748-05
+13207-D0111 (6x)

13207-81W00 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52733-01

13207-84A00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-52738-10

13207-84A00 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52738-01

13207-84A00 (24x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52738-02

13207-89J00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-53038-20

13270-AD20A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53728-00

13270-AD200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53194-00

13270-BX000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53587-00

13270-C8610 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52521-00

13270-D0101 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52101-00

13270-EB30A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53727-00

13270-EC01A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53694-00

13270-ED000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40612-00

13270-G2500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52122-10

13270-G5500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52488-00

13270-H1010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52004-00

13270-VC100  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53583-00

13270-VK50A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53749-00

13270-V0702  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52084-00

13270-V5000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52121-00

13270-V7210  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52697-00

13270-W1702 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52499-00

13270-Y7000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52064-00

13270-0C601  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52989-00

13270-00QAA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34409-00

13270-00Q0B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36442-00

13270-01B01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52714-00

13270-01B02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52126-10

13270-01E00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52118-00

13270-01M00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52497-00

13270-16A01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52104-00

13270-30R00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-52753-01

13270-31V00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52777-00

13270-31V10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53059-00

13270-4P400  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53101-00

13270-40F00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-52753-02

13270-43G01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52763-00

13270-50A00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52699-00

13270-51J10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52706-00

13270-51Y10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52706-00

13270-53J01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52768-00

13270-57J01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53068-00

13270-59E00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52517-00

13270-70F01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-53138-01

13270-8H300  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53379-00

13270-8J102  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53658-00

13270-8J112  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53659-00

13270-84A01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52703-00

13270-99B00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53084-00

13510-D0100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53242-00

13510-00QAB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34408-00

13510-01M00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53252-00

13510-1F700  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53592-00

13510-2J200  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53961-00

13510-2W201 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53584-00

13510-31U00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53661-00

13510-40F00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53284-00

13510-7F400  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53296-00

13510-97E00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53661-00

14032-AM600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53707-00

14032-AX600  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53591-00

14032-JK20A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53712-00

14032-8J105  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53657-00

14033-AM600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53708-00

14033-V7200  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53598-00

14033-V7210  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53597-00

14033-00QAA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37824-01

14033-57J01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53069-00

14035-AD200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53197-00

14035-C8701  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52489-00

14035-D0100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52106-00

14035-D2000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52496-00

14035-D5710 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52746-00

14035-D5712 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52739-00

14035-EB300  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53692-00

14035-ED000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40611-00

14035-H8901  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52057-00

14035-JK20A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53711-00

14035-N3500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52068-00

14035-V0700  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52086-00

14035-V5202  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52512-00

14035-WE00A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40237-00

14035-01B26  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52491-00

14035-01M26 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-52495-01

14035-10G00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52713-00

14035-11M25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-52114-01

14035-17A01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52716-00

14035-2W201 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53586-00

14035-23G00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52734-00

14035-31N00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52759-10

14035-31V00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52773-00

14035-35F00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52749-00

14035-40F10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52751-00

14035-53J10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52766-00

14035-55Y00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52704-00

14035-57J01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53072-00

14035-57Y00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52707-00

14035-64J00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53751-00

14035-69T60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52759-10

14035-73C00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52778-00

14035-74Y10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52728-00

14035-8B000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53119-00

14035-8H300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53382-00

14035-8J101 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53654-00

14035-84A01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52702-00

14035-9F600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53383-00

14035-9F610 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53416-00

14036-AD200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53198-00

14036-BC000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34126-00

14036-BN700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37214-00

14036-BX000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53602-00

14036-D0300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52494-00

14036-D4200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52504-00

14036-D4200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52741-00

14036-EA200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53713-00

14036-EE000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40609-00

14036-VC300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53589-00

14036-V5000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52513-00

14036-W7060  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52736-00

14036-01B26 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-52492-01

14036-01M25  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-52116-01

14036-15M25  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-52498-01

14036-31U00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53114-00

14036-31V00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52774-00

14036-4W015  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53656-00

14036-40F00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52752-00

14036-43G00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52761-00

14036-53F01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52757-00

14036-53J00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52767-00

14036-53Y00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52729-00

14036-6N200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53381-00

14036-71J05 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53384-00

14036-77A00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52701-00

14037-V5000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52514-00

14038-38U00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53111-00

70200012-1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53433-00

71200074-0 (18x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-31176-03

OPEL/VAUXHALL
11 518 863 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32293-01

12 565 956. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38239-00

12 589 346. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37265-00

12 589 366. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38154-00

12 591 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38172-00

12 591 203. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38171-00

12 591 866. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38229-00

12 592 355. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38237-00

12 595 106. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40707-00

12 595 107. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40708-00

12 597 769. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37900-00

12 598 014. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-40822-01

12 605 844. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37225-00

12 605 845. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37220-00

12 607 401. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40676-00

12 608 750. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-40709-00

12 622 668. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39351-00

12 634 480. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37220-00

12 634 481. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37225-00

12 65 173 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39364-00

12 786 262 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36311-00

12 786 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36321-00

12 992 396 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38158-00

15 909 123 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40688-00

16 06 020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-33422-01

16 06 034 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31985-01
+642 533 (16x)

16 06 035 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28135-03
+642 527 (8x)

16 06 057 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-35062-01

16 06 074 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-34896-01

16 06 076 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33005-05

16 06 077 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-31979-03

16 06 078 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34330-01

16 06 079 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37875-02

16 06 094 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34162-02

16 06 095 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34335-01

16 06 096 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-25879-01

16 06 097 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34235-01

16 06 098 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33005-03
+56 07 449

16 06 130 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34900-01
+607 407

16 06 167 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33495-02

16 06 169 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34162-03

16 06 170 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-35564-01

16 06 171 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34435-01

16 06 172 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-31979-04

16 06 184 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10-12842-02

16 06 221 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36025-01

16 06 222 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-36993-01

16 06 222 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-36993-03

16 06 228 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10-12803-02

16 06 230 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10-12841-02

16 06 239 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36215-01
+56 07 814

16 06 240 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-38272-01

16 06 245 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36259-01

16 06 246 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37250-01

16 06 247 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36225-01

16 06 248 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-34166-01

16 06 249 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-33491-02

16 06 250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36220-01
+56 07 811

16 06 251 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-38272-01

16 06 253 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-36316-01
+16 06 257

16 06 254 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36262-01

16 06 256 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35638-03

16 06 260 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-36261-01

16 06 265 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-22010-05

16 06 266 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34330-02

16 06 278 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36225-01

16 06 280 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34430-02

16 06 282 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37245-01

16 06 284 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28120-01
+642 530 (6x)

16 06 318 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-19654-05

16 06 329 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-38204-02

16 06 336 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-36278-01

16 06 346 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23125-05
+642 530 (4x)

16 06 347 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23115-02
+642 530 (4x)

16 06 348 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23120-02
+642 530 (4x)

16 06 354 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37875-01

16 06 365 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34162-01

16 06 376 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27270-09

16 06 377 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-19654-06
+642 519 (4x)

16 06 379 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23125-06
+642 530 (4x)

16 06 380 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31995-04

16 06 381 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31985-02

16 06 382 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34205-02
+638 177

16 06 399 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-34164-01

16 06 400 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-22930-07
+642 519 (4x)

16 06 406 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31985-03

16 06 413 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-38431-01

16 06 417 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-40999-01

16 06 423 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37890-01

16 06 425 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-40844-01

16 06 454 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-36261-02

16 06 455 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36259-02

16 06 456 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-36261-01

16 06 458 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36259-01

16 06 462 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24430-03
+642 530 (8x)

16 06 463 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33495-01
+642 533 (16x)

16 06 464 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-33491-01

16 06 466 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24675-09
+642 530 (6x)

16 06 466 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24675-10
+642 530 (12x)

16 06 490 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-22910-03
+642 530 (8x)

16 06 491 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23590-05
+642 521 (8x)

16 06 501 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-13017-06

16 06 529 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-12996-06

16 06 534 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-38431-01

16 06 535 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37240-02

16 06 536 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-38431-01

16 06 537 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37240-01

16 06 538 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37220-01

16 06 540 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37225-01

16 06 547 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28120-02
+642 530 (12x)

16 06 552 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33005-04

16 06 560 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-12996-06

16 06 561 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-13017-04

16 06 575 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-33696-01
+614 840

16 06 576 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-12996-07

16 06 577 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28120-03
+642 530 (6x)

16 06 595 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-12803-02

16 06 596 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-34166-01

16 06 598 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-12841-06
+614 815

16 06 609 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24675-11
+642 530 (12x)

16 06 617 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-27293-02

16 06 618 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-12996-05

16 06 626 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-12996-05

16 06 639 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-13054-02

16 06 640 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-12996-05

16 06 646 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-13017-05

16 06 663 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-27293-02

16 06 664 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26775-02
+642 527 (8x)
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16 06 665 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-12842-03
+614 815

16 06 666 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27275-03
+642 527 (8x)

16 06 668 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-12803-02

16 06 669 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25080-02
+642 526 (8x)

16 06 670 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25075-03
+642 526 (8x)

16 06 672 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27270-05
+642 527 (8x)

16 06 673 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27270-04
+642 527 (8x)

16 06 674 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25895-02
+642 527 (8x)

16 06 675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-22930-06
+642 519 (4x)

16 06 675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-22930-08
+642 527 (8x)

16 06 675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-22930-09
+642 530 (8x)

16 06 676 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24885-04
+642 527 (8x)

16 06 677 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-12996-05

16 06 678 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-13017-04

16 06 679 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-12996-06

16 06 680 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-12996-07

16 06 681 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24885-05
+642 527 (8x)

16 06 682 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27275-04
+642 527 (8x)

16 06 683 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-13017-05

16 06 685 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-19654-05
+642 519 (4x)

16 06 686 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-12996-08

16 06 687 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28235-01
+642 527 (16x)

+636 841 (2x)

16 06 688 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-13054-02

16 06 689 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27270-06
+642 527 (8x)

16 06 691/692  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24675-12
+642 530 (12x)

16 06 697 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28135-01
+642 527 (8x)

16 06 701 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29270-01
+642 527 (8x)

16 06 710 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26255-08
+642 530 (4x)

16 06 712 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-28123-01
+614 815

16 06 713 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28185-01
+642 530 (8x)

16 06 714 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26255-07
+642 530 (4x)

16 06 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26255-05
+642 530 (8x)

16 06 718 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26255-06
+642 530 (4x)

16 06 719 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-13017-06

16 06 720 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-12841-07
+614 816

16 06 728 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-12996-05

16 06 729 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27270-08
+642 527 (8x)

16 06 730 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28135-02
+642 527 (8x)

16 06 750 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-34210-01
+636 841 (2x)

16 06 762 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31995-03
+642 533 (16x)

16 06 765 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31296-02

16 06 767 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-31298-02

16 06 769 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33000-01
+642 533 (16x)

16 06 770 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33005-01
+607 647

16 06 787 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-31965-02

16 06 790 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-31226-01

16 06 791 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31995-03
+642 533 (16x)

16 06 792 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31985-01
+642 533 (16x)

16 06 819 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31995-02
+642 533 (16x)

16 06 820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31995-01
+636 841 (2x)

+642 533 (16x)

16 06 823 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26775-03
+638 733

+642 527 (8x)

16 06 834 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-31965-01
+646 265

16 06 836 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-34159-01

16 06 893 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-33421-01

16 06 912 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-27270-09
+642 533 (16x)

16 06 914 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33000-02

16 06 916 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26775-05
+607 987

16 06 919 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33005-02
+642 533 (16x)

16 06 921 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26775-04
+642 533 (16x)

16 06 924 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-31979-01
+646 265

16 06 953 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33005-06

16 06 993 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33515-01
+642 533 (16x)

16 06 994 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-31979-02

16 29 009 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-37875-01
+16 06 326

16 29 009 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37875-02

16 29 010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37875-01

20 00 021 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32102-01

20 24 152 (5x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32039-01
+20 24 153 (5x)

20 24 152 (7x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32039-02
+20 24 153 (7x)

24 401 453 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34335-00

24 405 959 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36606-00

24 440 093 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36612-00

24 457 013 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36304-00

24 458 336 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36608-00

24 458 337 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36607-00

25 183 120 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-40664-01

25 183 242 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37870-00

25 183 243 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37870-10

25 183 482 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-40698-00

28 183 244 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37870-20

44 00 178 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32096-01
+44 00 179 (12x)

44 01 371 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32161-01

44 01 504 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26391-00

44 01 518 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33685-10

44 01 560 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33685-00

44 01 561 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33685-20

44 01 804 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-25837-00

44 01 804 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-25837-01

44 01 858 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33627-00

44 02 544 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-34409-01

44 02 581 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34115-00

44 02 582 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34115-10

44 02 583 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34115-20

44 02 601 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33647-00

44 02 618 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34409-00

44 02 641 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34411-00

44 02 706 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34413-00

44 02 947 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33685-00

44 02 948 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33685-10

44 02 949 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33685-20

44 02 981 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31912-00

44 02 981 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34414-00

44 03 007 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33621-00

44 03 049 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33623-00

44 03 135 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33610-00

44 03 136 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33610-10

44 03 137 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33610-20

44 03 139 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-34914-00

44 03 139 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-34914-05

44 03 190 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35914-00

44 03 515 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33951-10

44 03 519 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33646-00

44 03 521 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-17539-50

44 03 528 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36843-00

44 03 530 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36842-00

44 03 869 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36540-00

44 04 071 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32146-01

44 04 240 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32231-01

44 04 657 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31733-00

44 04 963 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-23708-50

44 04 965 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-26389-30

44 047 963 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34417-00

44 05 674 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34049-10

44 05 802 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26391-07

44 08 006 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34409-00

44 08 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34410-00

44 09 126 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-34406-00

44 09 126 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-34406-01

44 09 151 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32154-01

44 09 359 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33148-00

44 09 866 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34472-00

44 09 999 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31655-01

44 10 000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-34414-01

44 10 375 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33147-00

44 10 375 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33513-00

44 12 186 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-26058-00

44 12 186 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-26058-02

44 15 009 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53583-03

44 15 010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-53583-02

44 15 044 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90044-00

44 15 051 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53530-00

44 15 052 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53530-10

44 15 083 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53584-00

44 15 227 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53583-00

44 15 282 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53586-00

44 16 537 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52748-01

44 17 145 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-33642-03

44 18 253 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90051-00

44 19 191 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38512-00

44 31 138 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-38621-01

44 31 143 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-38518-00

44 31 181 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35022-00

44 31 182. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35023-00

44 31 845. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-38518-01

44 31 934. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37871-00

44 31 983. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-34414-04

44 33 416. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37682-01

44 33 417. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-33642-03

44 34 188. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37375-01

44 49 223. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37375-00

44 60 446. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-33642-03

45 00 797. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33654-00

45 00 839. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33944-10

45 00 883. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33950-00

45 00 884. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33950-10

45 00 885. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33950-20

45 02 790. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33951-07

45 06 016. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-33646-00

45 06 052. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-17539-50

45 06 060. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-37682-01

45 06 108. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-37824-01

45 06 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37871-00

45 06 182. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33642-00

47 08 526 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32191-01

47 08 530. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36259-00

47 08 583. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36232-00

47 08 615. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-31306-00

47 08 615 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-12

47 08 618. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36209-00

47 08 679. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36322-00

47 08 745. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36233-00

47 08 883. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37655-00

47 08 884. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37660-00

47 08 887. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39373-00

47 08 888. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39372-00

47 08 944. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-39357-00

47 08 944 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-39357-01

47 08 944 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-39357-02

47 08 962. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-39377-00

47 09 000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53699-00

47 09 027. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39342-00

47 09 029. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39348-00

47 09 045. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39341-00

47 09 233 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32307-02

47 09 233 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32307-01

47 09 948. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39362-00

47 09 958. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39347-00

47 09 959. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39363-00

47 09 983. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37655-01
+47 08 944 (12x)

+47 08 889 (4x)

47 09 984. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37660-01
+47 08 944 (16x)

+47 08 889 (4x)

48 02 216. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-40664-01

48 02 231. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40676-00

48 02 628. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40688-00

48 02 776. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37900-00

48 03 754. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40666-00

48 04 881 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32287-01
+94 501 932 (10x)

48 04 888. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37215-00

48 04 889. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37215-10

48 04 890. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37215-20

48 04 896. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37265-00

48 04 952. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38154-00

48 05 044. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-40822-01

48 05 071. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34805-00

48 05 234. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38146-00

48 05 237. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38156-00

48 05 320 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-38227-00

48 05 320 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-38227-01

48 05 326 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53251-00

48 05 331 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38167-00

48 07 837 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38229-00

48 07 956 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37225-00

48 07 957 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37220-00

48 07 977 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38231-00

48 13 565 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39351-00

48 18 004 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37870-00

48 18 005 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37870-10

48 18 006 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37870-20

48 18 010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-40698-00

48 18 276 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-40697-00

55 354 237 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38166-00

55 355 235 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-39433-00

55 355 614 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38149-00

55 355 619 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38151-00

55 555 805 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38236-00

55 559 374 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38218-00

55 561 429 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40674-00

55 562 233 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37875-00

55 562 830 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39354-00

55 563 650 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40694-00

55 563 660 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40686-00

55 565 344 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37890-00

55 565 348 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40667-00

55 565 444 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40677-00

55 565 954 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37665-00

55 565 955 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37665-10

55 565 956 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37665-20

55 566 281 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39352-00

55 566 654 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-41094-00

55 566 664 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40672-00

55 566 811 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32331-01

55 566 925 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36304-00

55 569 044 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36322-00

55 571 777 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32332-01

55 571 946 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40673-00

55 577 629 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39354-00

55 580 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-40692-01

56 07 058 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33495-00

56 07 165 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38204-00

56 07 180 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-34276-01

56 07 252 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38168-00

56 07 257 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37670-00

56 07 273 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-41094-00

56 07 405 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31296-00

56 07 407 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31335-10

56 07 408 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27270-20

56 07 409 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33005-10

56 07 410 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31985-10

56 07 415 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52675-00

56 07 416 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52675-10

56 07 417 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52675-20

56 07 422 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33820-00

56 07 423 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33820-10

56 07 425 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28135-00

56 07 428 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31344-00

56 07 441 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-52414-02

56 07 442 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34277-00

56 07 443 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33580-30

56 07 444 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33580-40

56 07 445 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33580-50

56 07 447 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34205-00

56 07 448 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34162-00

56 07 450 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36195-00

56 07 451 (18x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32006-01

56 07 452 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36200-00

56 07 455 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53448-00

56 07 457 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53365-00

56 07 458 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53365-10

56 07 459 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53365-20

56 07 463 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34335-00

56 07 465 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34225-00

56 07 466 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34430-00

56 07 467 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35888-00

56 07 469 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34261-00

56 07 470 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35005-00

56 07 471 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35005-10

56 07 472 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35005-20

56 07 473 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35176-00

56 07 474 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34330-00

56 07 475 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36218-00

56 07 476 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36195-00

56 07 477 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36200-00

56 07 512 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36218-00

56 07 593 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36612-00

56 07 628 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33005-10

56 07 630 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33820-20

56 07 634 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37235-00

56 07 635 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37235-10

56 07 636 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37235-20

56 07 637 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32290-01

56 07 639 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36210-00

56 07 640 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36210-10

56 07 641 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36210-20

56 07 692 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32332-01

56 07 748 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32293-01

56 07 811 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36220-00

56 07 812 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53365-20

56 07 814 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36215-00

56 07 815 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36081-00

56 07 816 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53245-00

56 07 817 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53245-10

56 07 818 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53245-20

56 07 819 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36185-00

56 07 820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36185-10

56 07 821 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36185-20

56 07 822 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36190-00

56 07 823 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36190-10

56 07 824 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36190-20

56 07 825 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36216-00

56 07 831 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53365-10

56 07 833 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-38269-01

56 07 837 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36225-00

56 07 838 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37250-00

56 07 842 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36259-00

56 07 843 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35580-00

56 07 844 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35855-00

56 07 845 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35580-10

56 07 846 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35855-10

56 07 847 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35580-20

56 07 848 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35855-20

56 07 853 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35638-10

56 07 855 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33820-00

56 07 856 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33820-10

56 07 858 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34205-00

56 07 863 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36025-00

56 07 864 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34335-00

56 07 867 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34435-00

56 07 872 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53245-00

56 07 873 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53245-10

56 07 874 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53245-20

56 07 875 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35855-00

56 07 876 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35855-10
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56 07 877 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35855-20

56 07 883 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31997-00

56 07 884 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36210-00

56 07 885 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36210-10

56 07 886 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36210-20

56 07 891 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37245-00

56 07 895 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37240-00

56 07 937 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32132-01

56 07 937 (12x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32132-02

56 07 942 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-36236-01

56 07 948 (8x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32288-01
+56 07 949 (8x)

56 07 953 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32191-01

56 07 961 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-35738-01

56 07 969 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36262-00

56 07 980 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38166-00

56 07 982 (8x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32291-01
+56 07 983 (8x)

56 14 844 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-39433-00

56 36 410 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36971-00

56 36 816 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53268-00

56 36 816 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53426-00

56 36 817 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36229-00

56 36 970 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-24909-10

56 46 262 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35882-00

58 21 884 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39364-00

58 49 907 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35637-00

58 49 911 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38239-00

58 49 914 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38151-00

58 50 135 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38228-00

58 50 163 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38148-00

58 50 188 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38223-00

58 50 345 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-38221-01

58 50 479 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38147-00

58 50 534 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38149-00

58 50 607 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34237-00

58 50 609 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31966-10

58 50 612 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31963-00

58 50 613 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31969-00

58 50 614 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29399-00

58 50 615 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31963-00

58 50 621 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53003-00

58 50 623 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34279-00

58 50 624 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34274-00

58 50 638 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34933-00

58 50 640 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34282-00

58 50 649 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34287-00

58 50 667 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36608-00

58 50 669 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36311-00

58 50 674 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36209-00

58 50 688 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36309-00

58 50 788 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33109-10

58 50 796 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36203-00

58 50 828 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36306-00

58 50 840 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38174-00

58 50 845 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38222-00

58 50 858 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33507-00

58 50 859 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33509-00

58 50 862 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31451-00

58 50 868 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53441-00

58 50 870 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53452-00

58 50 871 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36317-00

607 034  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53100-10

607 161  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37875-00

607 163  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37890-00

607 165 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32331-01

607 208 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32169-01

607 233 (5x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32035-01
+607 234 (5x)

607 237 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32042-02

607 238 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32042-02

607 242 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32102-01

607 248 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32040-01

607 256 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32104-01

607 256 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32104-02

607 307. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39354-00

607 308. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37220-00

607 309. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37225-00

607 327 (18x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32145-01

607 354. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39354-00

607 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24430-00
+638 182

607 402. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24430-20
+638 182

607 403. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23590-30
+638 182

607 404. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22910-30
+638 182

607 407. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34900-00

607 410. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34235-00

607 412. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25075-30

607 413. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25080-20

607 414. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25895-20

607 420. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24430-10
+638 182

607 430. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22930-40

607 431. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27275-10

607 432. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26775-10

607 435. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24675-20

607 445. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-19654-60
+638 182

607 449. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28135-00

607 458. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25015-30

607 459. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25015-40

607 460. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25015-50

607 464. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28130-00

607 465. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-19654-30

607 466. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28130-20

607 467. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22930-60

607 469. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22010-20
+638 182

607 472. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28130-10

607 477. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23115-20
+638 182

607 491. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31995-10

607 492. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53146-00

607 494. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-34276-01

607 498. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34435-00

607 499. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34818-00

607 628. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27334-00

607 629. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53083-00

607 630. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28233-00

607 631. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52717-00

607 632. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34291-00

607 634. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23326-20

607 637. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53020-00

607 642. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-34268-02

607 643. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28233-00

607 647. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-31997-01
+607 648 (10x)

607 647. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31997-00

607 653. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34261-00

607 660. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12895-20

607 664. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12944-00

607 666. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12907-10

607 667. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12945-00

607 670. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12955-00

607 685 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32037-01

607 686 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32038-01

607 749. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33508-00

607 754 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32321-01

607 859. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37665-00

607 860. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37665-10

607 861. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37665-20

607 923 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32105-01

607 926 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32132-01

607 926 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32132-02

607 933. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32037-01

607 939 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32160-01

607 948. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32037-01

607 960 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32103-01

607 967 (14x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32004-01

607 971. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26255-10
+638 182

607 972. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28229-00

607 973. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27560-00

607 974. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53100-00

607 975. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53100-20

607 979. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52775-10

607 980. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52775-20

607 982. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24675-20
+638 182

607 983. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28235-10

607 984. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23125-20
+638 182

607 985. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22930-40

607 986. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27275-10

607 987. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26775-10

607 988. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27270-20

607 989. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25895-20

607 990. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24885-20

607 991. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25080-20

607 992. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25075-30

607 994. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28120-00
+638 182

607 995. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25015-30

607 996. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25015-40

607 997. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25015-50

607 998. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29270-00

607 999. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23120-20
+638 182

608 629. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53020-10

608 630. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53020-20

608 632. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34230-00

608 633. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34220-00

608 804. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52775-20

608 805. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52775-00

608 806. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52775-10

608 808. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34215-00

608 809. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33000-10

608 815. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34210-00

614 135. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-38236-00

614 802. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-20745-50

614 804. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35144-00

614 808. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-21343-00

614 813. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-25517-00

614 814. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-21343-00

614 815. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-20667-30

614 816. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-24077-00

614 817. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-25517-00

614 818. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-21343-00

614 822. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53267-00

614 825. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53299-00

614 827 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-27294-10

614 830 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-24908-10

614 832 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36227-00

614 838 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-20745-40

614 839 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53077-00

614 855 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34301-00

614 860 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36232-00

614 903 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36231-00

614 965 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90027-00

614 976 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38237-00

636 839 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-27317-00

636 841 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-24909-10

638 177 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34304-00

638 187 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-19195-00

638 192 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-13045-30

638 196 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34158-00

638 199 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-33489-00

638 260 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-29303-00

638 269 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-17404-50

638 644 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-12995-00

638 646 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-13016-00

638 727 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-13043-00

638 733 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33367-00

638 736 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31973-01
+638 737

638 741 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34167-00

638 742 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34288-00

642 002 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-36613-00

642 002 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-36613-01

642 026 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40674-00

642 049 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-36208-00

642 049 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-36208-01

642 452 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-77344-00

642 452 (4x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-27431-02
+642 530 (4x)

642 452 (6x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-27431-03
+642 530 (6x)

642 458 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-36204-00

642 458 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-36204-01
+642 435 (12x)

642 459 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53449-01

642 500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-34223-00

642 500 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-34223-01

642 500 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-33512-02

642 500 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-34223-02

642 501 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-34264-00

642 501 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-34264-01

642 519 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-25184-00

642 519 (4x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25184-01

642 521 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26044-00

642 521 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26044-01

642 526 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26545-00

642 526 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26545-01

642 527 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26546-00

642 527 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26546-02

642 527 (24x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26546-03

642 527 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26546-01

642 528 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-27236-00

642 528 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-27236-01

642 530 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-27431-00

642 530 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-27431-04

642 530 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-27431-01

642 531 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-53067-00

642 531 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53067-01

642 533 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-31306-00

642 533 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-31306-10

642 533 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-08

642 533 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-11

642 533 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-01

642 533 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-12

642 535  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-36206-00

642 535 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-36206-01

642 539  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-33589-00

642 539 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-33589-01

642 542  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-33512-00

642 543  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-52834-00

642 543 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52834-01

642 544  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-35172-00

642 544 (24x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-35172-02

642 688  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-38226-00

642 688 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-38226-01

642 697  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-38209-00

642 697 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-38209-02

642 969  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38172-00

642 970  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38171-00

642 971  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-38224-00

642 971 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-38224-01

642 976  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40707-00

642 977  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40708-00

646 260  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-15512-50

646 262  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-24911-00

646 265  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-25516-10

646 266  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-21798-40

646 269  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-28236-00

646 274  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-27295-00

646 290  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-21798-40

646 299  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35147-00

646 910  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36233-00

646 973  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-40709-00

652 274  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31965-00

652 513  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34166-00

652 575  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35062-00

652 576  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35063-00

652 577  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-12996-10

652 586  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-13017-00

652 587  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27293-00

652 593  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-13054-10

652 594  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28123-00

652 596  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53002-00

652 598  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34289-00

652 599  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-13054-10

652 600  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31298-00

652 601  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28123-00

652 602  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33408-00

652 603  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10-52968-01
+652 606

+652 637

652 605  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34164-00

652 607  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34163-00

652 608  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33696-00

652 609  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33697-00

652 610  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33491-00

652 611  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-12996-10

652 612  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33421-00

652 616  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34166-00

652 634  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33422-00

652 635  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31979-00

652 636  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31978-00

652 665  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34159-00

652 669  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31226-00

66 06 018 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37670-01

66 06 019 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37240-03

66 06 020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-38431-01

66 06 040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-36261-05

66 06 041 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36259-04

66 06 042 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-38431-01

849 089  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40677-00

849 193  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34286-00

849 196  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34294-00

849 198  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33027-00

849 199  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36606-00

849 213  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34279-00

849 214  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36321-00

849 216  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35562-00

849 218  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34196-00

849 219  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36322-00

849 226  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40667-00

849 236  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39352-00

849 339  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38144-00

849 509  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34242-00

849 510  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34241-00

849 515  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34266-00

849 518  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34334-00

849 519  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34271-00

849 520  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34238-00

849 521  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35319-00

849 522  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35321-00

849 524  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36314-00

849 528  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36307-00

849 529  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35658-00

849 530  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36303-00

849 533  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38158-00

849 541  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36304-00

849 848  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34271-00

849 934  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34278-00

849 942  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38161-00

849 999  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-34156-01

850 092  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40686-00

850 096  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40672-00

850 110  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36322-00

850 118  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40673-00

850 336  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-40692-01

850 500  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26510-10

850 501  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27289-10

850 504  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31966-10

850 506  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34244-00

850 510  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34281-00

850 516  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-34269-01

850 518  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52962-00

850 521  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34326-00

850 522  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28182-10

850 524  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36319-00

850 536  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24894-10

850 537  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24602-30

850 541  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25513-10

850 544  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26007-10

850 600  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27289-10

850 601  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26510-10

850 602  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53004-00

850 605  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-23428-10

850 606  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28234-00

850 607  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-29302-00

850 608  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25798-20

850 609  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27237-10

850 610  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-19848-20

850 611  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28228-10

850 614  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28231-10

850 615  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24602-30

850 616  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24998-20

850 618  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-20634-20

850 619  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-20654-10

850 625  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52964-00

850 628  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27291-10

850 629  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28182-10
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850 632  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28859-00

850 634  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28182-10

850 637  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34283-00

850 644  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34272-00

850 645  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25513-10

850 646  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28859-00

850 655  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31976-00

850 656  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31971-00

850 658  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24663-20

850 660  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26364-10

850 663  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34247-00

850 665  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29396-00

850 666  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29398-10

850 668  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31966-10

850 669  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34273-00

850 670  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34239-00

850 673  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34157-00

850 675  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53143-00

850 676  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53716-00

850 677  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53144-00

850 698  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-20661-20

850 716  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24894-10

850 717  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27291-10

850 719  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26007-10

850 933  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39538-00

850 948  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38218-00

854 835  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-19846-10

854 837  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23910-00

854 841  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23862-10

854 929  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25596-00

854 933  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25865-00

854 945  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26198-10

854 946  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25866-10

854 948  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27409-00

860 155  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40694-00

8-97353003-1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38147-00

90 537 687 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-36236-01

90 543 909 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34205-00

91 09 371 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32161-01

91 09 518 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33685-20

91 09 560 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33685-00

91 09 561 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33685-20

91 10 706 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34413-00

91 10 981 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34414-00

91 11 049 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33623-00

91 11 519 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33646-00

91 11 521 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-17539-50

91 11 869 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36540-00

91 12 071 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32146-01

91 12 240 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32231-01

91 12 963 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34417-00

91 159 753 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34409-00

91 160 199 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-34406-00

91 160 199 (16x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-34406-01

91 160 210 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32154-01

91 180 282 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34335-00

92 01 345 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33646-00

92 01 383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33642-00

92 01 464 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-17539-50

92 01 488 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37682-01

92 01 585 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-37824-01

92 01 588 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37871-00

92 161 900 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37871-00

93 158 608 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33148-00

93 160 098 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34472-00

93 160 143 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31655-01

93 160 144 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-34414-01

93 160 229 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33147-00

93 161 410 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-33642-03

93 168 183 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37890-01

93 168 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-40844-01

93 168 201 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37875-02

93 175 913 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36220-00

93 176 980 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36025-01

93 176 981 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-36993-01

93 176 981 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-36993-03

93 176 983 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-38272-01

93 177 159 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36225-00

93 177 186 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37250-00

93 177 284 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36232-00

93 177 328 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36209-00

93 177 701 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36233-00

93 177 866 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-33491-02

93 177 868 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37250-01

93 177 869 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36225-01

93 177 890 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-38272-01

93 178 058 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36307-00

93 178 347 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35855-00

93 178 349 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35855-10

93 178 351 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35855-20

93 178 481 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36262-00

93 178 490 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36262-01

93 178 526 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35638-03

93 178 590 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-36208-00

93 178 590 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-36208-01

93 178 704 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36306-00

93 178 708 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35637-00

93 181 942 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-34330-02

93 181 987 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-34430-02

93 182 356 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-36261-01

93 182 932 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36225-01

93 183 224 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35855-00

93 183 226 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35855-10

93 183 227 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35855-20

93 184 188 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38228-00

93 185 024 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36210-00

93 185 025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36210-10

93 185 026 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36210-20

93 185 729 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-38221-01

93 185 757 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37245-00

93 185 766 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37245-01

93 186 122 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37240-00

93 186 907 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37240-02

93 186 911 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37240-01

93 188 057 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-36261-01

93 188 114 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33005-10

93 189 967 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-33642-03

93 190 855 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37670-00

93 190 885 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37240-03

93 193 361 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36259-00

93 193 361 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32191-01

93 193 415 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36232-00

93 193 446 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-31306-00

93 193 446 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-12

93 193 448 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36209-00

93 193 500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36322-00

93 193 568 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36233-00

93 193 714 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37655-00

93 193 715 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37660-00

93 193 718 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39373-00

93 193 719 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39372-00

93 193 796 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-39377-00

93 193 868 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39342-00

93 193 869 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39348-00

93 193 885 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39341-00

93 194 082 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32307-02

93 194 082 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32307-01

93 194 573 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39362-00

93 194 582 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39347-00

93 194 583 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39363-00

93 195 414 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39538-00

93 198 084 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37682-01

93 198 085 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-33642-03

96 440 146 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-38227-00

96 440 146 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-38227-01

96 440 163 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37215-00

96 440 164 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37215-10

96 440 165 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37215-20

96 440 222 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34805-00

96 440 309 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38167-00

96 440 364 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38146-00

96 440 379 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38156-00

96 868 128 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-40697-00

96 868 298 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40666-00

97 121 649 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36216-00

97 127 702 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36314-00

97 136 259 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36195-00

97 148 520 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36200-00

97 148 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36317-00

97 229 331 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36971-00

97 237 538 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36319-00

97 253 293 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36185-00

97 253 294 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36185-10

97 253 295 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36185-20

97 253 296 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36190-00

97 253 297 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36190-10

97 256 298 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36190-20

97 262 094 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36195-00

97 262 096 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36200-00

97 263 015 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36303-00

97 353 003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38147-00

97 358 827 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38144-00

97 372 28 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-38224-01

97 372 285 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-38224-00

97 376 212 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37235-00

97 376 213 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37235-10

97 376 214 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37235-20

97 376 865 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32290-01

97 380 536 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36309-00

97 385 821 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38148-00

98 006 245 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38161-00

98 014 758 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38168-00

PEUGEOT
0119.03. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25853-10

0119.12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25853-10

0119.14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34458-00

0119.18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-38528-00

0123.19. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25254-10

0127.11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-16737-10

0127.12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-20745-30

0127.28. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34456-00

0127.42. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35554-00

0127.43. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35553-00

0127.45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36556-00

0127.47. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36557-00

0127.49. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35553-00

0127.50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35554-00

0164.75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38527-00

0197.AC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-36571-01
+0348.S3

0197.AE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-36571-01
+0348.S3

0197.AP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-36571-01

0197.A7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31146-01

0197.C9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33665-01
+0209.N1

0197.E1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33615-02
+0209.A4

+0209.A5

+0956.30 (12x)

0197.E3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33615-03
+0209.A4

+0209.A5

+0956.24 (24x)

0197.G4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25415-05

0197.G6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33650-01
+0209.J8

0197.G7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33660-01
+0209.N0

0197.H1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33673-01

0197.H3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26237-02

0197.H6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25415-03
+0209.E1

0197.H6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25415-08
+0209.L3

0197.H6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26237-01

0197.H8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31146-01

0197.H8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31195-01
+0209.89

0197.H8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31200-01
+0209.CJ

0197.J0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28910-01
+0209.D6

0197.J0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28980-01
+0209.F6

0197.J0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31146-02

0197.J0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31595-01
+0209.W8

0197.J0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33710-01
+0209.A9

0197.J2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25415-07
+0209.L3

0197.J2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33668-01

0197.K1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24960-04
+0209.L5

0197.K3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31117-01

0197.K6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-23542-01

0197.N9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-50919-09

0197.P0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-50919-06

0197.R9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27015-01
+0209.L6

0197.T4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33650-02
+0209.J8

0197.T6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-29160-01
+0209.R3

0197.T7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-29160-01
+0209.R3

0197.T8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33650-03
+0209.J8

0197.V0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-33659-01

0197.V1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33645-01
+0209.T8

0197.V2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-33650-05
+0209.N6

+0249.A2

+0249.A3

0197.V3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31755-06

0197.V5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35040-01
+0209.Q3

+0249.A2

+0249.A3

0197.W2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35050-01
+0209.Z2

0197.W3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34110-01
+0209.T5

0197.W4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-34110-01
+0209.T5

0197.X3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34398-01

0197.X4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-34398-01

0197.X5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34356-01
+0807.14

0197.X6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-34356-01
+0127.28

+0326.22

+0807.14

0197.X7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35040-02
+0209.Q3

+0249.A2

+0249.A3

0197.X8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-33650-06
+0209.N6

+0249.A2

+0249.A3

0197.Y1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35045-01
+0209.Z3

+0249.A4

+0249.A5

0197.Y1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35045-02
+0209.Z3

+0249.A8

+0249.A7 (4x)

0197.Y1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35820-01
+0209.QG

+0249.A4

+0249.A5

0197.Y2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-33951-10

0197.Y3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33951-10

0197.Y6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-34404-01

0197.Y7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34404-01
+0249.A6

0197.Y8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-33025-01
+0209.0H

+0249.A4

+0249.A5

0197.08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-50919-10

0197.19  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23775-05

0197.37  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25942-03

0197.37  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25942-04
+0956.22 (8x)

0197.74  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23307-01

0197.74  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23775-06
+0209.G8

0197.75  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23307-02

0197.75  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27265-02
+0209.A6

0197.76  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-23542-01

0197.92  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-20601-01

0197.92  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23785-05
+0209.G7

0198.58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-22970-02

0198.90  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-50919-10

0198.94  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-50919-08

0199.05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-50919-11

0203.02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27685-10

0203.66  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-23576-10

0203.67  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-23575-10

0203.70  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-23635-10

0203.84  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-22970-10

0203.97  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24460-60

0203.98  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24460-40

0203.99  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24460-50

0204.A2 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32206-01

0204.A3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32342-01

0204.A3 (10X) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32342-01

0204.A5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32343-01

0204.A5 (10X) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32343-01

0204.A6 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-35774-01

0204.A7 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32234-01

0204.A8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32344-01

0204.A8 (8X) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32344-01

0204.C0 (10X) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32341-01
+0204.A9 (8X)

0204.C1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32347-01

0204.C5 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32336-01

0204.21 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32086-01

0204.30 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32084-01

0204.36 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32081-01

0204.41 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32080-01
+0204.42 (9x)

0204.44 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32078-01

0204.51 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32087-01

0204.53 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32084-01

0204.54 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32082-01
+0204.55 (7x)

+0204.56 (7x)

0204.55 (15x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32083-01
+0204.56 (7x)

0204.57 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32079-01

0204.65 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32077-01

0204.67 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32085-01

0204.68 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32158-01

0204.72 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32148-01

0204.73 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32177-01

0204.74 (14x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32164-01
+0204.75 (8x)

0204.80 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32155-01

0204.81 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32139-01

0204.83 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32075-01

0204.84 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32076-01

0204.85 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32163-01

0204.87 (14x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32156-01
+0204.88 (8x)

0204.89 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32078-01

0204.93 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32234-01

0204.95 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32235-01

0204.96 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32233-01

0204.97 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32116-01

0205.57 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32336-01

0209.AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33645-00

0209.AC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35430-00

0209.AE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35430-10

0209.AF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35430-20

0209.AG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35430-30

0209.AH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35430-40

0209.AQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33875-00

0209.AR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33875-10

0209.AS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33875-20

0209.AT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33875-30

0209.AV  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-00

0209.AW . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-10

0209.AX  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-20

0209.AY  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-30

0209.A0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27540-20

0209.A4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33615-00

0209.A5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33620-00

0209.A6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27265-10

0209.A8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25415-30
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0209.A9  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33710-00

0209.CA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36265-00

0209.CC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36265-10

0209.CE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36265-20

0209.CF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36265-30

0209.CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36265-40

0209.CH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36505-00

0209.CJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33715-00

0209.CS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36510-00

0209.CW . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34875-10

0209.CX  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34875-20

0209.CY  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34875-30

0209.CZ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34875-40

0209.C1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28910-10

0209.C2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26630-30

0209.C4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26630-40

0209.C6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26630-50

0209.D6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28910-00

0209.D9  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27685-10

0209.EA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37360-00

0209.EH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37365-00

0209.EJ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35805-00

0209.EK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35805-10

0209.EL. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35805-20

0209.EN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35805-30

0209.ER  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-38010-00

0209.ES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37365-10

0209.ET. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37365-20

0209.EV. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37355-00

0209.EW . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-38005-00

0209.E1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25415-30

0209.E9  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31190-00

0209.FL. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36505-00

0209.FR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37355-00

0209.FS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37360-00

0209.F4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22770-40

0209.F6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28980-00

0209.F7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28980-10

0209.F9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29145-10

0209.GR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37940-20

0209.GS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37940-00

0209.GT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37940-10

0209.GV  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37940-30

0209.GW . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37940-40

0209.GX  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36610-00

0209.GY  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36610-10

0209.GZ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36610-20

0209.G0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29145-20

0209.G7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23785-40

0209.G8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23775-20

0209.HA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36610-30

0209.H1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27540-00

0209.H3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27540-30

0209.JF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37940-00

0209.JG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37940-10

0209.JH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37940-20

0209.JJ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37940-30

0209.JK. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37940-40

0209.J0. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23440-10

0209.J3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23576-10

0209.J4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23575-10

0209.J5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24460-60

0209.J6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24460-50

0209.J8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33650-00

0209.K0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29165-10

0209.K1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29165-20

0209.L3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25415-40

0209.L4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24460-40

0209.L5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24960-10

0209.L6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27015-10

0209.N0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33660-00

0209.N1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33665-00

0209.N4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31190-10

0209.N6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33650-00

0209.OC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33950-00

0209.OE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33950-10

0209.OF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33950-20

0209.OH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33025-00

0209.P7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23775-20

0209.P9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31755-00

0209.QG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35820-00

0209.Q0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33670-00

0209.Q1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33670-10

0209.Q3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35040-00

0209.Q8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33155-00

0209.Q9  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33155-10

0209.R0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33155-20

0209.R1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33155-30

0209.R2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33155-40

0209.R3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29160-00

0209.R4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33655-00

0209.R5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33655-10

0209.R6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33655-20

0209.R7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33655-30

0209.R8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33655-40

0209.S0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31060-00

0209.S1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31060-10

0209.S2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31060-20

0209.S3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31060-30

0209.S4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31060-40

0209.S5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31065-00

0209.S6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31065-10

0209.S7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31065-20

0209.S8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31065-30

0209.S9  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31065-40

0209.T1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33645-00

0209.T4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33655-50

0209.T5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34110-00

0209.T6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33655-60

0209.T7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33155-50

0209.T8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33645-00

0209.W3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31850-10

0209.W6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33715-00

0209.W8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31595-00

0209.W9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31595-10

0209.X0. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33720-00

0209.X1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33720-10

0209.X2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33720-20

0209.X3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33720-30

0209.X4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33720-40

0209.X5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35815-00

0209.X6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35815-10

0209.X7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35815-20

0209.X8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35815-30

0209.X9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35815-40

0209.Y0. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35060-00

0209.Z0. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31850-00

0209.Z1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31850-20

0209.Z2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35050-00

0209.Z3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35045-00

0209.0C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33950-00

0209.0E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33950-10

0209.0F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33950-20

0209.0H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33025-00

0209.0N  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36525-00

0209.0P. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36530-00

0209.0X. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36510-00

0209.0Y. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36515-00

0209.0Z. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36510-10

0209.1A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36515-10

0209.1C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33720-50

0209.1E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35055-00

0209.12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23775-20

0209.29. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23440-10

0209.39. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24515-20

0209.41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24516-20

0209.46. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22770-40

0209.47. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27265-10

0209.68. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24515-20

0209.69. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24516-20

0209.75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24960-10

0209.83. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23785-40

0209.89. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31195-00

0209.93. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24516-20

0209.94. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24515-20

0209.99. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27540-10

0236.14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-21798-30

0236.21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-26244-10

0236.24. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-22660-00

0236.25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-22660-00

0236.44. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34403-00

0236.65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36966-00

0236.73. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-38657-00

0236.74. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-38657-00

0236.75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35552-00

0249.A0. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33951-10

0249.A2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34447-00

0249.A3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34446-00

0249.A4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34453-00

0249.A5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34452-00

0249.A6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34404-00

0249.A8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36967-00

0249.A9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35251-00

0249.C1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35542-00

0249.C2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36567-00

0249.C4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36954-00

0249.C5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36953-00

0249.E1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38558-00

0249.E2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36954-00

0249.E4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-38554-01
+0249.E5 (2x)

+0249.E3

0249.E4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38554-00

0249.E5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38552-00

0249.E6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37614-01
+0249.E7

0249.E9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35115-00

0249.F4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37633-01

0249.F8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35542-00

0249.G2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40903-00

0249.14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-19231-00

0249.21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-20601-00

0249.25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-50919-10

0249.29. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24563-00

0249.30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24562-00

0249.31. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25261-10

0249.37. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25260-10

0249.39. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23307-00

0249.41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25352-00

0249.43. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24461-00

0249.45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25612-20

0249.46. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25942-00

0249.48. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26237-00

0249.53. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12902-00

0249.54 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31146-00

0249.70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33673-00

0249.71 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33664-00

0249.74 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33668-00

0249.76 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31117-00

0249.78 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25612-20

0249.79 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33723-00

0249.81 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33661-00

0249.91 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25942-00

0249.95 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-34356-01
+0249.97

0249.95 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34356-00

0249.97 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34353-00

0249.99 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34398-00

0304.09 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-12951-00

0304.12 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-22668-10

0304.17 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-23542-30

0304.20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-12972-00

0304.26 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25918-30

0304.32 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-21718-00

0304.34 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25918-30

0304.44 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-12921-20

0304.46 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-23542-30

0304.49 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31742-00

0304.55 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35253-00

0313.19 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25857-10

0313.23 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25857-10

0326.12 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-25926-10

0326.25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34457-00

0326.27 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34454-00

0342.E0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35247-00

0348.A0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25496-10

0348.A3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31123-00

0348.C8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33666-00

0348.E0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33676-00

0348.E5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35249-00

0348.E6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33738-00

0348.F6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33663-00

0348.F9  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33786-00

0348.G4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33684-00

0348.H0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50-92221-20

0348.J0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33683-00

0348.K1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33687-00

0348.K4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37096-00

0348.K6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35899-00

0348.K7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38594-00

0348.L0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34449-00

0348.L3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35728-00

0348.L5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38596-00

0348.L7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34418-00

0348.N0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34361-00

0348.N1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34997-00

0348.N2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34998-00

0348.N4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34401-00

0348.P1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35903-00

0348.P3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35248-00

0348.P6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33018-00

0348.P9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38556-00

0348.Q0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38551-00

0348.Q5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-35246-01

0348.R2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-76246-00

0348.R4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-76919-00

0348.R5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-76240-00

0348.R8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36957-00

0348.S1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-36956-01

0348.S2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38549-00

0348.S3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-36571-01

0348.S4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53504-00

0348.S9  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-37616-01

0348.T1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35539-00

0348.T2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-38553-01

0348.T4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-37632-01

0348.T4 (4X) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-37632-01

0348.T8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-76246-00

0348.V4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38549-00

0348.18  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-22583-10

0348.21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-23049-10

0348.24  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24564-00

0348.25  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24566-00

0348.33  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24661-10

0348.43  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-76752-00

0348.52  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25496-10

0348.54  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25149-10

0348.76  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31379-10

0348.78  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31379-10

0348.80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24161-00

0348.89  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33682-00

0348.91  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31379-10

0348.96  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33671-00

0348.98  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33156-00

0348.99  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33157-00

0349.A6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31147-00

0349.C4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-23308-20

0349.C9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53503-00

0349.E2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-21665-10

0349.E4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31119-00

0349.E7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33688-00

0349.E8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33686-00

0349.F0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25639-10

0349.F4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34443-00

0349.F9  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34451-00

0349.G0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38541-00

0349.G4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37097-00

0349.G8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33774-00

0349.H0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35768-00

0349.H3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34402-00

0349.H4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34402-00

0349.H5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33654-00

0349.H7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-29465-00

0349.H8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33853-00

0349.J2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33223-00

0349.J3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35068-00

0349.J4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35067-00

0349.J6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33774-00

0349.J7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35487-00

0349.J8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35487-00

0349.K0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34992-00

0349.K1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35068-00

0349.L0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34888-00

0349.L1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53506-00

0349.L4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34992-00

0349.L5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36016-00

0349.L7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35919-00

0349.L9  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36124-00

0349.N0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35487-00

0349.N5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38503-00

0349.N9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39037-00

0349.03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-17538-10

0349.08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-50920-10

0349.23  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24251-20

0349.32  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24046-40

0349.34  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25712-10

0349.36  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26304-10

0349.44  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25852-20

0349.47  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25919-30

0349.54  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25712-10

0349.59  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26236-10

0349.70  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26236-10

0349.74  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33681-00

0349.76  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33672-00

0349.78  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25919-30

0349.80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-50920-10

0349.82  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25371-10

0349.86  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25852-20

0349.88  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24567-10

0349.90  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24046-40

0349.98  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33667-00

0514.A2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38532-00

0514.A3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38533-00

0514.A9  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38529-00

0514.C0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90050-00

0514.C4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90013-00

0514.C6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90014-00

0514.C8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-41219-00

0514.11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-27333-00

0514.14  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-23578-00

0514.15  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-21798-30

0514.20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-18304-00

0514.21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-21001-10

0514.24  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-17857-40

0514.32  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-33859-00

0514.35  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-51051-20

0514.38  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-31863-00

0514.50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-18304-00

0514.72  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-31863-00

0514.74  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-23708-50

0514.82  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-51109-30

0807.14  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-25451-10

0807.15  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34143-00

0807.21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34142-00

0807.24  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34146-00

0807.26  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-17110-20

0807.28  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34144-00

0807.30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35552-00

0807.32  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-39633-00

0807.33  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-39634-00

0807.34  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38531-00

0807.35  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38531-00

0807.36  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38536-00

0956.01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-77023-00

0956.01 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-77023-01

0956.05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-23062-00

0956.18  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-25837-00

0956.19  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

0956.19 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-01

0956.19 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-03

0956.19 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-02

0956.22  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-25837-00

0956.22 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25837-03

0956.22 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25837-01

0956.24  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

0956.24 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-01

0956.24 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-03

0956.24 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-02

0956.28  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

0956.28 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-01

0956.28 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-03

0956.28 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-02

0956.30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-23062-00

0956.30 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-23062-02

0956.30 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-23062-01

0956.34  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-35257-00

0956.34 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-35257-01

0956.38  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-31306-00
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0956.38 (24x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-05

0956.38 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-07

0956.40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-33512-00

0956.40 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-33512-02

0956.42  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-34438-00

0956.42 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-34438-01

0956.45  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-34439-00

0956.45 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-34439-01

0956.48  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-34399-00

0956.48  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-36588-00

0956.48 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-34399-02

0956.48 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-36588-01

0956.48 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-34399-01

0956.50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-35548-00

0956.50 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-35548-01

0956.51  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-36587-00

0956.51 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-36587-01

0956.52  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-38538-00

0956.52 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-38538-01

0956.53  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-38546-00

0956.53 (24x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-38546-01

0956.54 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53507-01

0956.58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-38539-00

0956.58 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-38539-01

0956.59  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-35549-00

0956.59 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-35549-01

0956.60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-37621-01

1635.Q8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-38519-01

1709.10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31862-00

1709.25  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36469-00

1709.29  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39639-00

1710.07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40-00948-00

1710.09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-21274-20

1710.11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40-00996-00

1710.15  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40-83824-40

1710.19  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24581-10

1710.26  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24503-10

1710.27  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40-83826-10

1710.32  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31069-00

1710.34  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50-92232-00

1710.36  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24503-10

1710.39  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27178-10

1710.41  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26243-10

1710.45  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31118-00

1710.58  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31118-00

1710.64  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27178-10

1710.68  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31069-00

1710.78  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40-00948-00

1710.85  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24503-10

1721.01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50-92244-00

1723.63  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35364-00

2074.07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-21649-00

2109.06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-21651-00

500327440 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-83048-00

69 314 243 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33223-00

69 314 244 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33223-00

79 32 566 274  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23635-20

95 696 263 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34402-00

96 130 969 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28604-00

96 225 637 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34402-00

96 23 716 480  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38594-00

96 338 618 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34402-00

96 417 806 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33875-00

96 422 521 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33875-10

96 422 522 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33875-20

96 422 523 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33875-30

96 435 967 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36265-20

96 435 970 80  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36265-00

96 435 971 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36265-10

96 435 973 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36265-30

96 435 974 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36265-40

96 437 941 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33774-00

96 444 409 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34370-00

96 444 510 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34370-10

96 444 511 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34370-20

96 444 512 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34370-30

96 533 651 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35919-00

96 556 385 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35805-00

96 556 386 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35805-10

96 556 387 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35805-20

96 556 388 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35805-30

96 563 635 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36124-00

96 576 378 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36954-00

96 596 523 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34992-00

96 596 623 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34401-00

96 625 321 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35805-00

96 625 322 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35805-10

96 625 323 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35805-20

96 625 324 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35805-30

96 721 887 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39037-00

96 729 210 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38503-00

PORSCHE
021 101 343 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-21925-00

021 101 343 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23410-00

021 101 481 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-21728-00

021 105 247 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-21001-10

021 129 707 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23213-00

021 129 707 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23374-00

021 198 009 A/B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-21925-03

021 198 009 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-21925-03

021 198 031 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .13-21729-02

021 256 251 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-21736-10

025 251 261 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-21911-30

029 105 245 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-25946-00

029 198 009 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-23455-05

029 198 009 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-23455-05

039 101 343 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23455-00

039 129 707 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23083-30

039 198 009 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-23455-06

039 251 261 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23209-20

039 256 251 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23211-10

046 109 675 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-25247-00

046 109 675 A (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-25247-01

047 103 383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25095-20

047 133 227 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23968-10

047 198 012 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25095-02

048 115 147 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-24289-00

048 129 589 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23731-40

059 103 051 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-20589-20

060 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-23874-02

060 198 011 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-23874-02

060 198 011 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-23874-02

060 198 025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-23902-02

060 198 025 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-23902-02

060 198 041 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10-23874-02

060 198 041 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10-23874-02

068 103 085 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-19299-10

477 133 227 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23968-10

477 253 115 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23957-10

615.111.291.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-11200-20

616.100.184.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-12540-02

616.100.184.01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-12540-02

616.100.184.02. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-12540-02

616.100.184.03. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-12540-02

616.101.901.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-18238-02

616.101.901.01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-18238-02

616.104.951.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12540-00

616.105.491.02. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-20315-20

616.108.905.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-19629-10

616.111.291.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-11200-20

901.100.902.01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-20201-03

901.104.391.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-20201-30

901.108.391.01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-22008-10

901.108.398.01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50-92092-00

901.110.191.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50-92090-00

901.111.191.01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50-85097-20

901.111.191.13. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50-85097-20

901.111.193.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50-85039-40

901.111.195.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50-85092-40

908.104.391.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23405-00

911.100.902.01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-20201-03

911.100.903.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-23405-04

911.100.905.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-23405-05

911.100.905.01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-23865-08

911.100.907.03. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-23865-07

911.100.907.05. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-21284-09

911.110.191.01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50-92089-00

911.110.192.01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24706-20

911.113.190.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23858-10

911.113.190.01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23858-10

912.104.314.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23865-00

928.100.901.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-24175-02

928.100.901.01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-24710-02

928.100.901.02. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-26035-03

928.100.901.03. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-26035-04

928.100.901.04. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-26035-04

928.101.207.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-13003-00

928.104.361.06. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24710-20

928.104.361.07. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24710-20

928.104.362.06. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24715-20

928.104.362.07. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24715-20

928.104.367.02. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26035-10

928.104.367.05. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26035-20

928.104.367.10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26035-10

928.104.367.11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26035-10

928.104.368.02. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26040-10

928.104.368.05. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26040-20

928.104.368.10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26040-10

928.104.368.11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26040-10

928.104.371.11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24175-40

928.104.371.12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24175-40

928.104.372.11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24180-40

928.104.372.12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24180-40

928.104.443.08. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27159-00

928.104.447.06. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27161-00

928.104.447.09. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27392-00

928.104.601.04. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-26058-00

928.104.601.07. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-26058-00

928.104.601.07 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-26058-03

928.104.903.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26035-03
+928.104.601.07(32x)

928.104.903.01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26035-04
+928.104.601.07(32x)

928.110.330.03. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24579-10

928.110.566.02. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27153-10

928.110.580.02. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28281-00

928.111.193.01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50-92070-10

928.111.193.12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50-92070-10

930.100.901.04. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-21284-08

930.100.902.03. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24335-04

930.100.907.03. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24335-04

930.100.907.04. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24725-04

930.100.908.02. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24725-03

930.100.908.03 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-83195-01

930.104.317.00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24335-00

930.104.381.01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41-83195-00

930.105.194.00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-21282-20

930.105.194.02 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-21282-20

930.105.194.04 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-21282-20

930.105.195.02 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24725-30

930.105.195.06 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24725-30

930.110.197.00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24706-20

930.110.197.01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24706-20

930.110.197.11 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25738-10

930.110.197.12 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24706-20

930.110.197.14 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25738-10

930.111.191.10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50-92097-10

930.111.191.11 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50-85097-20

930.111.191.13 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50-92097-10

931.100.901.00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24555-02

931.104.337.03 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24555-10

931.104.337.06 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24555-10

931.110.147.00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25162-10

944.100.901.00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26015-03

944.100.901.01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-26036-01

944.100.901.03 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-26036-02

944.100.901.04 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26015-04

944.100.901.05 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27585-01

944.100.901.06 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27585-02

944.100.901.07 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-26036-03

944.101.205.02 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26036-00

944.104.374.14 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26015-10

944.104.394.01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27585-00

944.104.394.04 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27585-00

944.104.901.02 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27585-03

944.110.163.00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25182-10

944.110.163.03 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25182-10

944.110.163.05 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25182-10

944.110.163.06 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25182-10

944.110.305.00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28844-00

944.110.305.02 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28844-00

944.110.305.12 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28844-00

944.111.135.00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25276-20

944.111.135.01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25276-20

944.111.196.00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26405-10

944.111.196.01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26405-10

944.111.197.00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26405-10

944.111.197.01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26405-10

944.111.197.04 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26405-10

944.111.205.00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26201-10

944.111.205.04 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26182-10

951.100.901.00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26015-02

951.104.195.01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-27411-00

951.104.195.01 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-27411-01

951.104.374.01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26015-10

951.104.374.02 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26015-10

955 104 483 00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34101-00

955.101.051.00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34819-00

955.101.085.00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34366-00

955.104.383.00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36090-00

955.104.384.00 (13x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32193-01
+955.104.384.10 (7x)

955.111.039.00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36091-00

955:111:050:00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36092-00

964.100.902.00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-29155-01

964.100.908.00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-29154-02

964.104.111.04 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-25824-20

964.104.111.04 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-21291-01

964.104.111.04 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25824-01

964.104.111.04 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25824-02

964.104.111.06 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-25824-20

964.104.111.06 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25824-01

964.104.111.06 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25824-02

964.104.115.00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-29154-00

964.104.115.20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-29154-00

964.105.135.01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-29002-00

964.105.173.01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-29001-00

964.110.713.00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-77522-10

986.100.905.00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35343-01
+996.110.247.01

986.100.905.00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-35343-02
+996.110.103.50

+997.110.247.00

993.100.902.00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-29154-01

993.104.111.01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-28590-00

993.104.111.01 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-28590-01

993.105.135.02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33401-00

993.105.173.02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33400-00

993.111.195.00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24953-30

995.110.327.00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36058-00

996.104.169.01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35350-00

996.104.170.05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35345-00

996.104.269.00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37340-00

996.104.270.05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37335-00

996.105.115.52  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-31306-00

996.105.115.52 (24x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-05

996.110.103.50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38458-00

996.110.247.01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35559-00

996.110.247.50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38457-00

996.111.107.52  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35347-00

997.110.247.00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38457-00

999 113 490 40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35353-00

999.113.012.50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-17404-00

999.113.029.50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-17085-00

999.113.057.50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-15332-20

999.113.263.40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-21108-20

999.113.264.40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-20004-30

999.113.268.40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-25809-00

999.113.290.40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-21392-30

999.113.290.42  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-21392-30

999.113.331.50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-16847-10

999.113.475.40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35354-00

RENAULT
05 55 565 700  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-12109-10

07 06 305 500 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32162-01

11 04 429 15R . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37930-00

11 04 48J 102  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53595-00

11 12 131 U10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52776-00

13 20 7D4 201 (24x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52772-01

13 27 08J 102  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53658-00

13 27 08J 112  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53659-00

13 51 031 U00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53661-00

14 03 58J 101  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53654-00

14 03 64W 015 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53656-00

50 01 000 786  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-33623-00

50 01 001 215 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32096-01
+50 01 001 216 (12x)

50 01 846 751  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33951-10

60 01 040 294  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25261-10

74 00 269 230  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25260-10

74 31 366 787  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33629-00

74 31 366 788  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33631-00

74 31 397 525  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-76741-00

74 36 842 092  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-33633-00

74 36 842 272  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-33634-00

74 36 842 273  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-33632-00

74 36 842 347 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32152-01

74 38 610 009  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33445-01

74 38 610 024  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33440-01

74 38 610 025  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-33628-01

74 39 146 266  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34982-00

74 39 146 313  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33629-00

74 39 146 313  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33631-00

74 39 146 313 (5x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-34984-01

74 39 443 310  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-33636-00

74 39 458 178  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-33633-00

77 00 034 967  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33621-00

77 00 101 348  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-17539-50

77 00 102 699  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34467-00

77 00 103 245  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34413-00

77 00 103 687  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34407-00

77 00 103 849  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31568-00

77 00 103 938  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-34406-00

77 00 103 938 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-34406-01

77 00 103 945  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36842-00

77 00 103 946  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36843-00

77 00 105 392  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34115-00

77 00 105 393  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34115-20

77 00 105 843  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31912-00

77 00 106 172  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31651-00

77 00 107 044 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32153-01

77 00 107 090  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33835-00

77 00 107 181  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31497-00

77 00 108 254  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31655-00

77 00 108 845  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37871-00

77 00 109 840  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-31306-00

77 00 109 840 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-07

77 00 109 906  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33513-00

77 00 110 147  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-25837-00

77 00 112 365  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33093-00

77 00 112 675  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33080-00

77 00 112 739  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31675-00

77 00 112 892  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-34437-00

77 00 112 892 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-34437-01

77 00 114 203  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33147-00

77 00 114 234  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33148-00

77 00 114 424  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34414-00

77 00 114 745 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32146-01

77 00 115 822  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34410-00

77 00 115 971  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35058-00

77 00 267 279  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24516-20

77 00 267 280  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24515-20

77 00 273 486  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34359-00

77 00 273 776  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-15855-40

77 00 273 827  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35057-00

77 00 502 706  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-22426-10

77 00 522 314  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-21798-40

77 00 522 372  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-21778-20

77 00 576 242  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-21995-40

77 00 591 167  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-12972-00

77 00 614 729  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24461-00

77 00 619 237  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-15855-40

77 00 622 286  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24046-40

77 00 635 407  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24238-10

77 00 648 719 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32090-01

77 00 657 683  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24503-10

77 00 658 325  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-25792-00

77 00 658 325 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25792-02

77 00 658 959  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-21995-40

77 00 660 908 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32091-01
+77 00 729 429 (4x)

+77 00 730 882 (2x)

77 00 662 455  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25502-10

77 00 665 229  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25502-10

77 00 668 576  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-15855-40

77 00 671 430  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24238-10



RENAULT

RENAULT

¬ 1774 ¬ 1775

77 00 680 688  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25290-50

77 00 680 689  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25295-20

77 00 691 813  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25076-10

77 00 695 940  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-23708-50

77 00 710 279  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12833-20

77 00 713 860  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26520-10

77 00 716 923  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-15855-40

77 00 718 521  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24461-00

77 00 718 598  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-26392-10

77 00 719 274  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-16737-10

77 00 719 666  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26391-00

77 00 720 788  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27685-10

77 00 723 967  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-19799-10

77 00 724 333  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-17595-50

77 00 725 186  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-20458-00

77 00 725 397  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25742-30

77 00 728 729  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28621-20

77 00 733 041  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25795-30

77 00 733 464  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-23062-00

77 00 736 465  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-26058-00

77 00 736 465 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-26058-01

77 00 736 465 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-26058-03

77 00 736 465 (20x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-26058-04

77 00 736 465 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-26058-02

77 00 736 567  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33619-00

77 00 737 124  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-25837-00

77 00 737 124 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-25837-03

77 00 737 124 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-25837-01

77 00 738 986 (5x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32089-01
+77 00 738 987 (5x)

77 00 739 165  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31622-20

77 00 739 302  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31620-00

77 00 739 392  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31619-00

77 00 739 970  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31135-20

77 00 739 971  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31135-20

77 00 741 169  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33616-00

77 00 741 186  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29215-00

77 00 741 289  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33595-10

77 00 741 490  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34464-00

77 00 742 021  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-26392-10

77 00 742 074  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31620-00

77 00 743 129  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-15855-40

77 00 743 159  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-15855-40

77 00 743 160  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-17539-50

77 00 743 369  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31210-10

77 00 743 903  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-26391-00

77 00 743 952  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31288-00

77 00 743 953  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25502-10

77 00 744 797  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33653-00

77 00 744 798  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34463-00

77 00 745 109  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33652-00

77 00 745 716  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29215-10

77 00 745 717  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29215-20

77 00 745 722  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31135-10

77 00 745 723  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31135-30

77 00 745 724  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31210-00

77 00 745 725  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31210-20

77 00 746 591  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31623-00

77 00 748 089  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27685-10

77 00 749 395  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-17539-50

77 00 850 292  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33613-00

77 00 851 083  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26520-10

77 00 852 506  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28400-00

77 00 853 008 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32161-01

77 00 853 324 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32159-01

77 00 853 496  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24889-50

77 00 853 753  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33651-00

77 00 853 759  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33649-00

77 00 853 818. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28405-00

77 00 853 859. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31288-00

77 00 853 879. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31241-00

77 00 853 902. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28621-20

77 00 853 904. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33648-00

77 00 853 908. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33602-00

77 00 853 954. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33685-10

77 00 853 986. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31620-00

77 00 854 041. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31624-00

77 00 854 252. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33647-00

77 00 854 493. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24046-40

77 00 854 539. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33617-00

77 00 854 640. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31622-20

77 00 854 652. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-22789-20

77 00 854 710. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27685-10

77 00 854 842. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-15855-40

77 00 854 867. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31568-00

77 00 855 254. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24462-30

77 00 855 382. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25502-10

77 00 855 383. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31234-00

77 00 855 384 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32088-01

77 00 855 663. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33604-00

77 00 855 962. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25357-10

77 00 857 117. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34468-00

77 00 857 118. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33644-00

77 00 857 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33642-00

77 00 858 334. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33625-00

77 00 858 384. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33619-00

77 00 858 385. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33611-00

77 00 858 386. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33595-00

77 00 858 735. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33641-00

77 00 858 736. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33639-00

77 00 858 850. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33643-00

77 00 858 879. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27465-00

77 00 859 059. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34115-10

77 00 859 266. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33646-00

77 00 859 273. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33600-00

77 00 859 651. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34409-00

77 00 859 691. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-21798-40

77 00 859 692. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-18304-50

77 00 859 751. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33409-00

77 00 859 803. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33590-00

77 00 860 265. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33685-00

77 00 860 266. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33685-20

77 00 862 483. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-33447-00

77 00 862 483 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-33447-01

77 00 862 492. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33605-00

77 00 862 566. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33607-00

77 00 864 736. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33585-00

77 00 865 249. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33618-00

77 00 865 764. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33608-10

77 00 865 991 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32161-01

77 00 866 465. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33366-00

77 00 866 683. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33680-00

77 00 866 689. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33449-00

77 00 866 876. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-20745-30

77 00 866 877. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-16737-20

77 00 867 360. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33609-00

77 00 867 461. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34358-00

77 00 867 870. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31210-10

77 00 867 871. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31135-20

77 00 869 769. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33602-00

77 00 872 383. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33630-00

77 00 872 860. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33635-00

77 00 873 534. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33360-00

77 00 874 223. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33365-00

77 00 874 515. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34409-00

77 00 874 592. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34411-00

77 01 029 773. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25290-60

77 01 031 953. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31733-00

77 01 031 953. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31739-10

77 01 034 507. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29060-00

77 01 035 019. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33624-10

77 01 035 217. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29060-10

77 01 035 218. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29060-20

77 01 035 660. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33640-00

77 01 035 661. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33640-10

77 01 035 740. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33627-00

77 01 035 770. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33657-00

77 01 035 824. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33654-00

77 01 036 311. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31037-00

77 01 036 367. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24238-10

77 01 036 381. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29215-00

77 01 036 382. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29215-10

77 01 036 383. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29215-20

77 01 036 387. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-17595-50

77 01 036 761. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24503-10

77 01 036 764. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23884-10

77 01 036 765. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25086-10

77 01 036 766. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-22426-10

77 01 038 393. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33610-00

77 01 038 871. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31810-00

77 01 038 964. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25795-30

77 01 039 021. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25290-50

77 01 039 145. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25090-10

77 01 039 396. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31135-10

77 01 039 397. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31135-30

77 01 039 398. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31210-00

77 01 039 399. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31210-20

77 01 040 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-21995-40

77 01 040 144. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27440-00

77 01 040 197. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24515-20

77 01 040 198. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24516-20

77 01 040 741. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33614-00

77 01 042 298. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35784-00

77 01 042 340. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35914-00

77 01 043 276. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33945-40

77 01 043 277. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33945-50

77 01 043 299. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33632-00

77 01 043 626. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34419-00

77 01 043 957. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-34434-01

77 01 044 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33950-00

77 01 044 226. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33950-10

77 01 044 227. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33950-20

77 01 049 734. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34459-00

77 01 049 888. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33371-00

77 01 052 659. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36231-00

77 01 052 672. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53077-00

77 01 052 719. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36190-00

77 01 052 720. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36190-10

77 01 052 721. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36190-20

77 01 052 722. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36185-00

77 01 052 723. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36185-10

77 01 052 724. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36185-20

77 01 052 863. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36314-00

77 01 057 762. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38512-00

77 01 057 897. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53583-00

77 01 057 927. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53586-00

77 01 058 029. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53530-00

77 01 058 030. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53530-10

77 01 058 031 (1x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32279-01
+77 01 058 032 (9x)

77 01 058 047. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90044-00

77 01 058 087. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53584-00

77 01 058 179. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53583-02

77 01 058 181. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53583-03

77 01 059 057 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38512-00

77 01 059 314 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37912-00

77 01 064 021 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52748-01

77 01 065 057 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-40874-00

77 01 065 095 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37935-00

77 01 065 098 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32334-01

77 01 065 111 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40873-00

77 01 065 362 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40872-00

77 01 065 365 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40871-00

77 01 065 928 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-37935-01

77 01 065 929 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37935-01

77 01 065 930 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-40874-01

77 01 066 400 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38504-00

77 01 070 607 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40854-00

77 01 108 679 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34472-00

77 01 203 210 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31733-01

77 01 203 740 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33657-01

77 01 203 741 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-35784-01

77 01 204 945 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-33448-01

77 01 206 362 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33951-10

77 01 348 910 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24567-10

77 01 348 943 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-23578-00

77 01 349 138 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-15855-40

77 01 349 561 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24461-00

77 01 349 626 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-15855-40

77 01 452 151 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-21995-04

77 01 453 242 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-17595-10

77 01 453 950 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10-12807-02

77 01 457 561 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10-12965-01

77 01 458 310 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-17595-11

77 01 458 347 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-17595-11

77 01 459 386 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-21995-04

77 01 459 392 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-25290-06

77 01 460 132 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27685-03

77 01 460 629 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24230-04

77 01 460 708 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24230-40

77 01 461 244 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25295-06

77 01 461 334 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-24008-02

77 01 461 765 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25502-03

77 01 461 929 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-33623-00

77 01 462 215 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25290-05

77 01 462 216 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25295-12

77 01 462 358 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25090-01

77 01 462 816 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26391-03

77 01 462 817 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-33409-01

77 01 463 110 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26391-04

77 01 464 133 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-24008-02

77 01 464 134 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27685-03

77 01 465 195 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26391-03

77 01 465 261 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-12809-01

77 01 465 261 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-33606-01

77 01 465 265 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25290-05

77 01 465 266 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-21995-04

77 01 465 268 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25795-01

77 01 465 269 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25090-01

77 01 465 270 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24230-04

77 01 465 503 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27440-01

77 01 466 406 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26520-04

77 01 466 407 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-26391-02
+77 01 466 408

77 01 466 407 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26391-03

77 01 466 408 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-33409-01
+77 00 859 751

77 01 466 416 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-33606-01

77 01 466 446 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33595-01

77 01 466 719 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26391-07

77 01 466 819 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28400-01

77 01 466 820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28405-01

77 01 466 855  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33620-01

77 01 466 856  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33615-01

77 01 467 058  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33600-01

77 01 467 145  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-33637-01

77 01 467 154  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33590-01
+77 00 658 325 (8x)

77 01 467 603  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-17595-11

77 01 467 609  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27685-03

77 01 467 610  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25502-03

77 01 467 611  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27465-01

77 01 467 612  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-24008-02

77 01 467 618  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33605-02

77 01 468 142  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31620-01

77 01 468 155  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33625-01

77 01 468 385  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-33642-02
+77 00 857 225

77 01 468 447  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24230-04

77 01 468 669  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33630-01

77 01 468 709  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31620-02

77 01 468 710  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33680-01
+77 01 471 816

77 01 468 814  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33605-01

77 01 469 326  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33585-01

77 01 469 762  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33635-01

77 01 470 176  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-34414-02
+77 00 114 424

77 01 470 288  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34409-01

77 01 470 855  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36530-01

77 01 470 856  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36525-01

77 01 470 977  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-34458-01

77 01 471 278  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31655-01

77 01 471 360  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-34414-01

77 01 471 366  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32154-01

77 01 471 372  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34472-00

77 01 471 373  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32157-01

77 01 471 376  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34408-00

77 01 471 719  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31622-10

77 01 471 777  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33080-01
+77 00 112 892 (16x)

77 01 471 779  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32236-01

77 01 471 816  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-34434-01

77 01 471 886  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31675-01

77 01 471 932  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-37141-01

77 01 472 249  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33585-01

77 01 472 449  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-37824-01

77 01 472 450  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-37682-01

77 01 472 821  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37682-01

77 01 472 955  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33585-02

77 01 473 003  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33740-01

77 01 473 007  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-35242-01

77 01 473 135  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34405-01

77 01 473 137  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-34414-03
+77 00 114 424

77 01 473 178  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32230-01

77 01 473 218  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-33366-02

77 01 473 371  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36345-01
+82 00 071 111

77 01 473 493  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34462-00

77 01 473 494  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34461-00

77 01 473 495  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35239-00

77 01 473 503  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-34461-01

77 01 473 543  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32232-01

77 01 473 544  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35051-00

77 01 473 545  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36957-00

77 01 473 571  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32231-01

77 01 473 577  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37682-01

77 01 474 060  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-53077-01

77 01 474 101  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53595-01
+77 01 474 108

77 01 474 149  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38506-00

77 01 474 194 (2x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32288-01

77 01 474 281  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-38556-01

77 01 474 363  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38507-00

77 01 474 372  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31675-02
+82 00 275 057 (4x)

77 01 475 009  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36957-00

77 01 475 278  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37682-01

77 01 475 375  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34405-02

77 01 475 434  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53583-02

77 01 475 738  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53583-02

77 01 475 763  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36975-01
+82 00 351 353

77 01 475 822  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33740-03

77 01 476 236  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34409-02

77 01 476 237  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-34414-05

77 01 476 555  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-38621-01

77 01 476 729  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36975-01
+82 00 351 353

77 01 476 731  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33740-04

77 01 476 858  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-38518-00

77 01 476 859  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90051-00

77 01 477 215  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37380-01
+77 01 471 372

+77 01 477 475

+82 00 052 311

77 01 477 218  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-34414-04

77 01 477 450  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37375-01

77 01 477 451  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37000-01

77 01 477 452  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-38518-01
+77 01 476 858

77 01 477 501  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36975-02
+82 00 351 353

77 01 477 813  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37682-01

77 01 477 823  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35245-01

77 01 478 183  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37375-01
+82 00 399 103

77 01 478 184  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37000-01
+82 00 498 869

77 01 479 013  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-37930-01

77 02 039 557  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-19799-02

77 03 033 081  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53657-00

77 03 082 013 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32162-01

77 03 087 035  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-18304-00

77 03 087 097  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-51147-30

77 03 087 104  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-17539-40

77 03 087 190  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-23708-50

77 03 087 191  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-26392-10

77 03 087 192  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-26389-30

77 03 087 224  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34417-00

77 04 001 715  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-12109-10

77 11 113 634  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-34406-00

77 11 113 634 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-34406-01

79 03 065 056  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-76752-00

79 03 087 019  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-21001-10

79 10 011 371  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-23307-00

79 10 016 614  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-23542-30

79 10 022 563  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-23775-20

79 10 245 243  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24566-00

79 10 245 244  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24564-00

79 10 245 291  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-23575-10

79 10 245 585  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-23576-10

79 10 245 655  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24563-00

79 10 245 656  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24562-00

79 10 246 555  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25260-10

79 10 248 324 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32084-01



RENAULT
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82 00 052 312  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36182-00

82 00 057 611  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36540-00

82 00 060 882  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34409-00

82 00 062 273  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33740-00

82 00 067 710  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33563-00

82 00 071 111  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36345-00

82 00 079 247  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-38506-00

82 00 082 487  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-35241-00

82 00 082 487 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-35241-01

82 00 117 388  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36442-00

82 00 121 998  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36520-00

82 00 151 984  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33740-00

82 00 166 464  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35051-00

82 00 166 466  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36957-00

82 00 171 215  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-38628-00

82 00 171 215 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-38628-01

82 00 188 114  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33685-10

82 00 188 390  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33685-00

82 00 188 391  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33685-20

82 00 215 051  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36520-00

82 00 264 378  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34410-00

82 00 264 952  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34405-00

82 00 275 057  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37913-00

82 00 296 969  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34830-00

82 00 310 867  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38626-00

82 00 313 217  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37871-00

82 00 342 238  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35245-00

82 00 351 353  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36975-00

82 00 360 571  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36975-00

82 00 363 223  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35023-00

82 00 364 849  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35022-00

82 00 365 915  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35861-00

82 00 375 514  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34410-00

82 00 379 654  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38517-00

82 00 390 107  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90051-00

82 00 395 368  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34410-00

82 00 399 103  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37375-00

82 00 403 823  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38629-00

82 00 406 740  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36520-00

82 00 406 743  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36540-00

82 00 414 346  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37214-00

82 00 428 141  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36540-00

82 00 459 643  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37871-00

82 00 486 469  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34410-00

82 00 490 282  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35966-00

82 00 490 285  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35967-00

82 00 496 321  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-33512-00

82 00 496 321 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-33512-02

82 00 496 321 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-33512-04

82 00 498 869  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37000-00

82 00 515 111  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37380-00

82 00 516 496  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37064-00

82 00 549 617  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40859-00

82 00 589 692  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40857-00

82 00 706 057  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40858-00

82 00 723 473  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37064-00

82 00 738 784  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36645-00

82 00 780 116  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34410-00

82 00 785 688  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38629-00

82 00 798 762  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40892-00

82 00 862 244  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37930-00

82 00 916 652  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35022-00

82 00 956 481  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36645-00

89 33 000 464  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25742-30

91 53 892 580  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-22660-00

94 56 102 580  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23575-10

94 56 102 680  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23576-10

96 05 348 380  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34458-00

96 05 681 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33615-00

96 05 681 380. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33620-00

96 09 874 280. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34146-00

96 11 390 880. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-31306-00

96 11 390 880 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-01

96 11 390 880 (24x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-05

96 13 096 980. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28604-00

96 23 317 580. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38541-00

96 24 290 880. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-51109-30

96 30 117 480. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36510-00

96 30 117 580. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36515-00

96 30 177 980. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38556-00

96 36 150 380. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36530-00

96 36 150 580. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36525-00

96 36 179 280. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36515-10

96 36 179 680. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36510-10

96 36 180 080. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36510-10

96 37 297 080. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-38551-00

96 51 513 280. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36510-00

ROVER
GUG701585. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-35417-01

GUG704403MG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35416-00

GUG7915HS. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-34835-05

LJQ100560 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-35413-01

SAAB
12 786 262 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36311-00

12 786 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36321-00

12 794 952 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37479-00

24 465 791 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-15512-50

39 186+ 196 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-36316-01

45 00 898 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-31306-00

45 00 898 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-31306-10

45 00 898 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-08

45 00 898 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-01

45 00 898 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-12

45 01 045 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34230-00

45 01 060 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32104-02

45 01 201 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-27294-10

45 02 167 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34159-00

45 03 652 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34239-00

45 03 983 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-24909-10

45 04 965 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34247-00

45 04 973 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34237-00

47 70 418 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34241-00

47 70 426 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34242-00

47 70 764 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-34261-01
+45 04 247

47 71 143 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34301-00

47 72 026 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34164-00

47 73 420 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34277-00

47 73 453 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34220-00

55 355 235 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-24908-10

59 50 415 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53077-00

59 50 597 (24x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-36206-01

59 50 597 (24x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-36206-00

59 50 662 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36190-00

59 50 670 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36190-10

59 50 688 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36190-20

59 50 696 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36185-00

59 50 704 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36185-10

59 50 712 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36185-20

59 52 486 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36309-00

59 52 684 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36314-00

59 54 722 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36216-00

59 55 174 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35295-00

59 55 570 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-36497-00

59 55 570 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-36497-01

59 55 794 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32227-01

75 00 713 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-26058-00

75 00 713 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-26058-03

75 05 217 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25835-10

75 14 946 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27818-00

75 18 996 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35198-00

75 82 315 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25860-10

75 84 436 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35199-00

75 85 037 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25835-10

83 58 780 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23325-10

83 59 226 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-13008-00

83 61 842 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25181-10

83 61 859 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25788-10

87 87 111 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35240-00

87 87 764 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-25452-10

88 01 466 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50-92213-10

88 11 077 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12799-00

88 12 067 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-21569-00

88 12 752 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-21255-30

88 12 760 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-21256-30

88 14 287 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-21255-02

88 17 512 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-35316-01

88 18 007 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35235-02
+75 00 713 (16x)

88 19 831 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35235-03
+75 00 713 (16x)

88 22 033 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-35290-01
+75 00 713 (16x)

+88 22 041

88 31 034 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-20421-40

90 298 390 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-24909-10

90 322 669 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-28236-00

90 325 572 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-27294-10

90 412 701 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32103-01

90 523 057 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31451-00

90 536 199 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34282-00

90 536 414 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34304-00

90 537 241 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-34264-00

90 537 241 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-34264-01

90 537 691 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32169-01

90 571 925 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33489-00

91 17 672 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-34205-02

91 26 277 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35197-00

91 38 884 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35201-00

91 58 057 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-34223-02

91 66 497 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35269-00

91 69 079 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35235-00

91 75 902 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-24378-10

91 81 348 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35235-00

91 81 512 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35240-00

91 85 695 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35290-00

91 86 404 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35273-00

91 86 412 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35272-00

93 05 970 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-13015-00

93 07 257 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25859-10

93 07 265 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25860-10

93 09 204 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-25789-00

93 138 224 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35855-00

93 138 226 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35855-10

93 138 227 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35855-20

93 175 913 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36220-00

93 178 481 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36262-00

93 178 503 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90027-00

93 178 590 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-36208-00

93 178 590 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-36208-01

93 178 708 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35658-00

93 178 980 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36229-00

93 179 058. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36307-00

93 179 233. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33820-10

93 179 932. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34205-00

93 180 737. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35882-00

93 186 198. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36262-01

93 189 314. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33820-20

93 21 464. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-35281-02

93 21 597. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35240-01

93 21 605. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-35235-01
+75 00 713 (16x)

93 21 969. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-34268-02

93 37 221. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-25835-05

93 37 239. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25835-04

93 37 247. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25835-05

93 37 254. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25835-06

93 55 991. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25846-00

95 43 018 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32105-01

95 43 083. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34301-00

95 43 455. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34158-00

95 43 844. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34286-00

95 43 919. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34933-00

95 44 669. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33820-00

95 44 677. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33820-10

96 43 984. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34279-00

SEAT
BD006221.01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-12828-00

N 907 957 01 (5x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32167-01
+N 907 958 01 (4x)

+N 907 956 01 (1x)

SE010004000A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10-12626-01

SE020006121A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-19975-30

SE020012326A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

SE020115125A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-20687-50

SE021012326A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

SE700004221A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-13028-00

SE700006121A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26070-30

SE700006121B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26070-40

SE700006121C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26070-50

SE700006221B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-13029-00

SE700012326A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-22737-00

SE700012326A (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-22737-01

SE70006144A (1x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32095-01
+SE70006147A (1x)

+SE70006148A (4x)

+SE70006149A (4x)

WHT 000 912 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32277-01

WHT 001 808 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32123-01

WHT 001 808 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32123-02

WHT 001 865 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32298-01

WHT 002 131 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32299-01

WHT 004 790 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32323-01

021 103 051 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34819-00

021 103 384 G (9x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32174-01
+021 103 384 K (6x)

+021 103 384 L (3x)

022 103 383 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34265-00

022 103 384 C (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32129-01
+022 103 384 D (6x)

022 103 384 C (13x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32129-02
+022 103 384 D (7x)

022 103 483 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34098-00

022 103 483 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34101-00

022 133 237 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34091-00

022 253 039 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34092-00

022 253 050 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34093-00

025 198 025 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-12947-02

026 103 383 K . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25745-40

026 103 383 P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25745-40

026 103 483 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31692-00

026 103 609 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-12948-10

026 109 675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-25837-00

026 109 675 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25837-01

026 129 589 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27898-20

026 129 717 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25927-20

026 198 025 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-12947-02

026 198 025 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31692-01

027 103 385 C (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32048-01

027 109 675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

027 109 675 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-06

027 109 675 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-03

027 109 675 (6x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-05

027 109 675 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-02

027 129 589 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25968-20

027 129 717 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27328-10

027 129 717 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27329-10

027 198 012 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25745-16

027 198 012 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25745-20

027 198 025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-27327-01

027 253 115 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27331-30

028 103 171 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90000-00

028 103 383 AE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29000-30

028 103 383 AF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29000-40

028 103 383 AG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29000-50

028 103 383 BB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29000-30

028 103 383 BC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29000-40

028 103 383 BD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29000-50

028 103 383 BH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31225-30

028 103 383 BJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31225-40

028 103 383 BK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31225-50

028 103 383 BL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33120-30

028 103 383 BM. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33120-40

028 103 383 BN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33120-50

028 103 483 G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31257-01
+028 103 532 A (3x)

+028 103 533 (3x)

028 129 717 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28781-10

028 198 011 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-23134-03

028 198 011 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-23134-03

028 198 011 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-23134-03

028 198 011 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-23134-03

028 198 012 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28777-01

028 198 012 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31257-01

028 198 012 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28777-03

028 198 012 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31257-02

028 198 025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-28777-01

03C 103 383 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37045-00

03C 103 383 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34280-00

03C 103 383 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34280-00

03C 103 383 M. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37045-00

03C 103 383 R . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37045-00

03C 129 717 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36068-00

03C 129 717 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36116-00

03C 253 039 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36122-00

03D 103 383 G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36050-00

03D 129 717 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-77570-00

03D 253 039 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36101-00

03E 103 383 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36045-00

03E 103 383 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36045-00

03E 129 717 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-77557-00

03E 253 039 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36102-00

03E 253 039 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36102-00

03F 103 383 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36650-00

03F 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40531-00

03F 129 717 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40534-00

03F 253 041 P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40498-00

03G 103 383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33770-00

03G 103 383 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33770-10

03G 103 383 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33770-20

03G 103 384 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32195-01

03G 103 483 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36041-00

03G 103 483 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36972-00

03G 103 483 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37594-00

03G 103 483 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37596-00

03G 129 717 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36121-00

03G 129 717 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37563-00

03G 253 039 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37533-00

03G 253 039 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38429-00

03G 253 039 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38429-00

03L 103 085 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-40538-00

03L 103 171 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90052-00

03L 103 383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-38190-00

03L 103 383 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-38190-10

03L 103 383 AJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37600-00

03L 103 383 AK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37600-10

03L 103 383 AL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37600-20

03L 103 383 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-38190-20

03L 103 383 BM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37600-00

03L 103 383 BN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37600-10

03L 103 383 BP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37600-20

03L 103 383 BQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36360-00

03L 103 383 BR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36360-10

03L 103 383 BS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36360-20

03L 103 383 J. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36360-00

03L 103 383 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36360-10

03L 103 383 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36360-20

03L 103 483 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38931-00

03L 103 483 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-40486-01
+03L 103 070 (4x)

03L 103 483 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40486-00

03L 103 483 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-40484-01
+03L 103 070 A (4x)

03L 103 483 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40484-00

03L 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38929-00

03L 129 717 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40507-00

03L 129 717 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40524-00

03L 129 717 J. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40514-00

03L 253 039 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38428-00

03L 253 039 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37422-00

030 103 171 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90016-00

030 103 171 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90017-00

030 103 383 AH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31970-00

030 103 383 AT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34070-00

030 103 383 BE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34135-00

030 103 383 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28025-10

030 103 384 D (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32123-01

030 103 384 D (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32123-02

030 103 483 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-26539-01
+030 103 533 C (3x)

030 103 483 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31693-01
+030 103 533 F (3x)

030 103 609 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-23522-10

030 129 717 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26279-20

030 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-23522-02

030 198 011 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-31414-02

030 198 012 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28025-03

030 198 012 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28025-04

030 198 012 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28025-05

030 198 012 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34105-01

030 198 012 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33915-01

030 198 383 AK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33915-00

030 198 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-77542-01

030 253 039 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27476-00

030 253 039 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34218-00



SEAT

SKODA

¬ 1778 ¬ 1779

031 103 383 M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28630-00

031 103 383 N  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28630-10

031 103 383 P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28630-20

031 198 012 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26539-01

032 103 383 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29100-10

032 103 383 N  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37485-00

032 103 384 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32051-01

032 129 039 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31046-00

032 129 717 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31028-00

032 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29100-01

032 198 012 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31970-02

034 129 589 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28186-20

035 121 171 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25876-00

036 103 085 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34226-00

036 103 085 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34227-00

036 103 171 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90059-00

036 103 383 AB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34260-00

036 103 383 AE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34075-00

036 103 383 AL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34075-00

036 103 383 AM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34075-00

036 103 383 AN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34260-00

036 103 383 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34105-00

036 103 383 Q  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34075-00

036 103 384 B (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32120-01

036 103 384 B (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32120-02

036 103 384 E (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32128-01

036 109 675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-31306-00

036 109 675 (12x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-08

036 109 675 (16x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-01

036 109 675 (16x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-12

036 109 675 (20x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-03

036 109 675 (24x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-05

036 109 675 (6x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-13

036 109 675 (8x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-07

036 129 717 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34204-00

036 129 717 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34219-00

036 129 717 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36116-00

036 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-34320-01

036 253 039 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31322-00

036 253 039 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34206-00

036 253 115 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24273-10

037 115 220 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31943-00

037 129 717 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29173-00

037 129 717 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31983-00

037 129 717 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31984-00

037 129 717 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31987-00

037 129 717 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27329-10

037 198 011 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-12948-09

037 198 011 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-12948-11

037 198 011 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-31011-01

037 198 012 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28290-04

037 198 012 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28290-07

037 198 012 J. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29305-03

037 198 012 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33420-02

037 198 012 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29305-06

037 253 039 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28451-00

037 253 039 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31957-00

038 103 085 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34367-00

038 103 085 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34366-00

038 103 171 S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90018-00

038 103 383 AL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31980-00

038 103 383 AM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31980-10

038 103 383 AN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31980-20

038 103 383 BL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34250-00

038 103 383 BM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34250-10

038 103 383 BN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34250-20

038 103 383 CP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34810-00

038 103 383 CQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34810-10

038 103 383 CR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34810-20

038 103 383 DE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34250-00

038 103 383 DF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34250-10

038 103 383 DG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34250-20

038 103 383 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31980-00

038 103 383 J. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31980-10

038 103 383 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31980-20

038 103 384 C (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32122-01

038 103 384 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32121-01

038 103 384 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32121-02

038 103 483 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35884-00

038 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-31414-03

038 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33838-01

044 103 609 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10-33138-01
+N 905 927 02 (20x)

044 103 609 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33138-00

045 103 383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31855-00

045 103 383 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31855-10

045 103 383 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31855-20

045 103 383 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31855-00

045 103 383 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31855-10

045 103 383 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31855-20

045 103 483 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37574-00

045 103 483 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37573-00

045 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34221-00

045 253 039 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34217-00

045 253 039 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37532-00

047 103 085 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36787-00

047 103 085 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36788-00

047 103 383 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36085-00

047 103 483 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36056-00

047 103 609 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36087-00

047 129 717 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36084-00

047 253 039 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36723-00

047 253 039 J. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36724-00

047 253 050 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36086-00

048 103 383 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28290-00

048 103 383 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29305-00

048 103 609 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33138-00

048 129 717 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29173-00

048 129 717 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31856-00

049 103 384 B (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32046-01

050 103 383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33420-00

050 103 383 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31175-00

050 103 383 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31175-00

050 103 384 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32050-01

051 103 483 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31691-00

051 198 011 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-12948-10
+028 103 609 A

051 198 011 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-31011-02

051 198 012 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25745-21

051 198 012 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25745-22

051 198 012 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31175-01

051 198 025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-33384-01

053 103 385 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32053-01

054 115 147 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-24292-10

058 103 383 M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31955-10

058 103 383 Q  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31955-10

058 129 717 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31986-00

058 198 025 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-31946-01

058 198 217 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-34364-01

058 253 039 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31958-00

058 253 039 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31958-00

06A 103 171 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90010-00

06A 103 383 AK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31955-10

06A 103 383 AN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34140-10

06A 103 383 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34140-10

06A 103 384 C (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32126-01

06A 103 385 A (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32124-01

06A 103 483 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34212-00

06A 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34222-00

06A 129 717 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40-76854-00

06A 129 717 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34943-00

06A 133 227 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36061-00

06A 133 398 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34203-00

06A 133 398 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34097-00

06A 133 398 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34203-00

06A 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-35053-01

06A 198 011 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-35054-01

06A 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31280-01

06A 198 012 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31955-02

06A 253 039 J. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34216-00

06A 253 039 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34216-00

06B 103 171 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90006-00

06B 103 171 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90006-10

06B 103 171 J. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90006-00

06B 103 383 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31280-00

06B 103 483 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34096-00

06B 103 483 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34096-00

06B 129 717 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34208-00

06B 253 039 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34214-00

06D 103 383 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36030-00

06D 103 383 Q  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36005-00

06D 103 385 D (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32276-01

06D 103 385 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32197-01

06D 103 483 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36047-00

06D 129 717 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36071-00

06F 103 383 G. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36005-00

06F 103 383 H. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36005-00

06F 103 483 D. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36774-00

06F 129 717 D. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36072-00

06F 253 039 F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37511-00

06H 103 085 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-37608-00

06H 103 171 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90037-00

06H 103 171 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90037-00

06H 103 383 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37475-00

06H 103 383 AC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37475-00

06H 103 383 AD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37475-00

06H 103 383 Q  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37035-00

06J 103 383 D. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37475-00

06J 129 717  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37583-00

066 103 383 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36100-00

066 103 483 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36036-00

066 133 237 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36057-00

066 253 039 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36099-00

068 103 051 P. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-23708-40

068 103 085 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-19299-10

068 103 384 A (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32047-01

071 103 383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36095-00

071 133 237 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36067-00

071 133 237 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36064-00

071 133 237 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36167-00

1H0 253 115 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33199-00

155 253 115 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27909-10

3A0 253 115 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33841-00

533 253 115 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27331-30

SKODA
N 907 957 01 (5x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32167-01
+N 907 958 01 (4x)

+N 907 956 01 (1x)

WHT 000 497 A (13x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32275-01
+WHT 000 789 A (7x)

WHT 000 675 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32330-01

WHT 000 912 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32277-01

WHT 001 808 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32123-02

WHT 002 131 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32299-01

WHT 004 790 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32323-01

021 103 051 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34819-00

026 129 589 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27898-20

027 109 675. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

027 109 675 (6x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-05

027 109 675 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-02

027 253 115 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27331-30

028 103 171 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90000-00

028 103 383 BH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31225-30

028 103 383 BJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31225-40

028 103 383 BK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31225-50

028 103 383 BL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33120-30

028 103 383 BM. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33120-40

028 103 383 BN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33120-50

028 103 483 G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31257-01
+028 103 532 A (3x)

+028 103 533 (3x)

028 129 717 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28781-10

028 198 011 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-23134-03

028 198 012 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28777-03

028 198 012 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31257-02

028 198 025. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-28777-01

03C 103 383 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37045-00

03C 103 383 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34280-00

03C 103 383 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34280-00

03C 103 383 M. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37045-00

03C 103 383 R . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37045-00

03C 129 717 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36068-00

03C 129 717 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36116-00

03C 253 039 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36122-00

03C 253 039 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36122-00

03C 253 039 E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40541-00

03D 103 383 G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36050-00

03D 129 717 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36066-00

03D 129 717 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-77570-00

03D 253 039 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36101-00

03E 103 383 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36045-00

03E 103 383 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36045-00

03E 129 717 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-77557-00

03E 253 039 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36102-00

03E 253 039 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36102-00

03F 103 383 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36650-00

03F 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40531-00

03F 129 717 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40534-00

03F 253 041 P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40498-00

03G 103 383. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33770-00

03G 103 383 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33770-10

03G 103 383 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33770-20

03G 103 384 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32195-01

03G 103 483. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36041-00

03G 103 483 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36972-00

03G 103 483 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37594-00

03G 129 717 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36121-00

03G 129 717 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37563-00

03G 253 039 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37533-00

03G 253 039 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38429-00

03G 253 039 E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38429-00

03H 103 383 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36430-00

03H 103 383 K . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36430-00

03H 103 483 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37556-00

03H 133 237 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39051-00

03H 253 039 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39042-00

03H 253 050 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39043-00

03L 103 085 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-40538-00

03L 103 171 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90052-00

03L 103 383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-38190-00

03L 103 383 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-38190-10

03L 103 383 AJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37600-00

03L 103 383 AK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37600-10

03L 103 383 AL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37600-20

03L 103 383 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-38190-20

03L 103 383 BM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37600-00

03L 103 383 BN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37600-10

03L 103 383 BP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37600-20

03L 103 383 BQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36360-00

03L 103 383 BR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36360-10

03L 103 383 BS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36360-20

03L 103 383 J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36360-00

03L 103 383 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36360-10

03L 103 383 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36360-20

03L 103 483 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38931-00

03L 103 483 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-40486-01
+03L 103 070 (4x)

03L 103 483 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40486-00

03L 103 483 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-40484-01
+03L 103 070 A (4x)

03L 103 483 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40484-00

03L 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38929-00

03L 129 717 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40507-00

03L 129 717 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40524-00

03L 129 717 J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40514-00

03L 253 039 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38428-00

03L 253 039 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37422-00

030 103 171 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90016-00

030 103 171 S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90021-00

030 103 383 AH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31970-00

030 103 384 D (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32123-02

030 103 483 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31693-01
+030 103 533 F (3x)

030 198 011 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-31414-02

030 198 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-77542-01

032 103 384 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32051-01

032 198 012 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31970-02

032 253 039 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31046-00

034 129 589 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28186-20

036 103 085 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34226-00

036 103 085 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34227-00

036 103 171 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90059-00

036 103 383 AE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34075-00

036 103 383 AL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34075-00

036 103 383 AM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34075-00

036 103 383 Q . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34075-00

036 103 384 B (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32120-01

036 103 384 B (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32120-02

036 109 675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-31306-00

036 109 675 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-08

036 109 675 (15x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-10

036 109 675 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-01

036 109 675 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-12

036 109 675 (20x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-03

036 109 675 (24x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-05

036 109 675 (6x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-13

036 109 675 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-07

036 129 717 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34204-00

036 129 717 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36116-00

036 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-34320-01

036 253 039 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34206-00

037 115 220 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31943-00

037 129 717 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31983-00

037 253 039 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28451-00

037 253 039 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31957-00

038 103 085 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34367-00

038 103 085 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34366-00

038 103 171 S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90018-00

038 103 383 AL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31980-00

038 103 383 AM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31980-10

038 103 383 AN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31980-20

038 103 383 BL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34250-00

038 103 383 BM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34250-10

038 103 383 BN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34250-20

038 103 383 CP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34810-00

038 103 383 CQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34810-10

038 103 383 CR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34810-20

038 103 383 DE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34250-00

038 103 383 DF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34250-10

038 103 383 DG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34250-20

038 103 383 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31325-20

038 103 383 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31325-10

038 103 383 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31325-00

038 103 383 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31980-00

038 103 383 J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31980-10

038 103 383 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31980-20

038 103 384 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32121-01

038 103 384 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32121-02

038 103 483 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35884-00

038 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-31414-03

038 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33838-01

044 103 609 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33138-00

045 103 383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31855-00

045 103 383 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31855-10

045 103 383 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31855-20

045 103 383 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31855-00

045 103 383 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31855-10

045 103 383 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31855-20

045 103 483 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37574-00

045 103 483 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37573-00

045 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34221-00

045 253 039 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34217-00

045 253 039 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37532-00

047 103 085 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36787-00

047 103 085 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36788-00

047 103 383 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36085-00

047 103 383 J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36205-00

047 103 483 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36056-00

047 103 609 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36087-00

047 129 717 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36084-00

047 129 717 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36769-00

047 253 039 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36723-00

047 253 039 J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36724-00

047 253 050 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36086-00

051 103 483 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31691-00

054 115 147 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-24292-10

057 103 384 A (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32196-01

058 103 383 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31955-10

058 103 383 M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31955-10

058 103 383 Q . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31955-10

058 103 385 A (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32052-01

058 129 717 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31986-00

058 198 025 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31946-01

058 198 217 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-34364-01

058 253 039 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31958-00

058 253 039 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31958-00

059 103 383 BQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34145-00

059 103 383 BR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34145-10

059 103 383 BS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34145-20

059 103 384 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32059-02

059 129 717 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34082-00

059 198 025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-34088-01

059 253 039 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34084-00

06A 103 171 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90010-00

06A 103 383 AK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31955-10

06A 103 383 AN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34140-10

06A 103 383 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34140-10
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06A 103 384 C (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32126-01

06A 103 385 A (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32124-01

06A 103 385 C (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32131-01

06A 103 483 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34212-00

06A 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34222-00

06A 129 717 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40-76854-00

06A 133 227 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36061-00

06A 133 398 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34203-00

06A 133 398 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34097-00

06A 133 398 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34203-00

06A 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-35053-01

06A 198 011 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-35054-01

06A 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31280-01

06A 198 012 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31955-02

06A 253 039 J. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34216-00

06A 253 039 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34216-00

06B 103 171 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90006-00

06B 103 171 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90006-10

06B 103 171 J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90006-00

06B 103 383 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31280-00

06B 103 483 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34096-00

06B 103 483 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34096-00

06B 129 717 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34208-00

06B 253 039 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34214-00

06D 103 383 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36030-00

06D 103 383 Q . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36005-00

06D 103 385 D (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32276-01

06D 103 385 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32197-01

06D 103 483 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36047-00

06D 129 717 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36071-00

06F 103 383 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36005-00

06F 103 383 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36005-00

06F 103 483 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36774-00

06F 129 717 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36072-00

06F 253 039 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37511-00

06H 103 085 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-37608-00

06H 103 171 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90037-00

06H 103 171 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90037-00

06H 103 383 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37475-00

06H 103 383 AC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37475-00

06H 103 383 AD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37475-00

06J 103 383 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37475-00

06J 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37583-00

068 103 051 P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-23708-40

068 103 085 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-19299-10

068 103 384 A (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32047-01

070 103 051 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35916-00

078 103 051 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35916-00

078 103 383 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31875-00

078 103 385 K (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32125-02

078 129 717 J. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31801-00

078 198 012 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31875-02
+068 103 085 E (2x)

078 198 025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-31798-01

078 253 039 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34047-00

1H0 253 115 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33199-00

1J0 253 115 S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34148-00

113-028540  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-22737-00

113-028540 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-22737-01

113-090920  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-13061-00

114-092854  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27180-10

114-095840  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27203-10

155 253 115 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27909-10

3A0 253 115 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33841-00

441.0.5407-441.6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27203-10

441.0.5407-456.6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-27180-10

533 253 115 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27331-30

SMART-MCC
000 016 01 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-31306-00

000 016 01 20 (6x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-13

000 1421 V003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .18-33173-00

000 3086 V003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31400-00

000 3169 V005 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31420-00

000 4291 V000 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32043-01

000 4551 V000 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32173-01

000 4613 V002 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33226-00

000 7189 V001 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36503-00

001 2882 V001 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34012-00

132 016 00 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37555-00

132 016 00 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39822-00

132 016 01 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37560-00

132 032 00 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-39029-00

132 141 00 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39167-00

134 010 00 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-39028-00

134 016 00 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39021-00

134 016 01 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34245-00

134 142 02 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34912-00

135 016 00 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39019-00

135 016 01 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34240-00

135 053 00 58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-34223-00

135 053 00 58 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-34223-01

135 053 00 58 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-34223-02

135 141 00 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39022-00

135 142 02 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34911-00

160 016 03 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33895-00

639 014 04 22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39031-00

639 016 05 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-39017-01
+639 016 03 21

639 016 14 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37545-00

639 016 15 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37545-00

639 098 01 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39018-00

639 142 03 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39027-00

660 016 00 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33165-00

660 016 01 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33165-00

SUBARU
X1041-AA000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52540-02

X1041-AA001 HS. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52540-02

X1041-AA002 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52540-02

X1041-AA010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52540-02

X1041-AA010 HS. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52540-02

X1041-AA011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52540-02

X1041-AA011 HS. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52540-02

X1041-AA012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52540-02

X1041-AA013 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52540-02

X1041-AA014 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52540-02

X1041-AA016 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52540-02

10105-AA021 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53000-01

10105-AA070 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52995-01

10105-AA130 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52990-01

10105-AA190 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52995-02

10105-AA351 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53940-01

10105-AA401 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53915-01

10105-AA600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53920-01

10105-AA860 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53905-01

10105-AB010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53910-01

10105-AB070 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53910-04

10105-AB080 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53910-02

10105-AB100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53905-03

10105-AB140 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53905-04

10105-AB150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53905-02

10105-AB160 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53905-02

10105-AB200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53910-03

11044-AA001 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52540-00

11044-AA002  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52540-00

11044-AA003  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52540-00

11044-AA011  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52540-00

11044-AA012  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52540-00

11044-AA013  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52540-00

11044-AA030  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52540-00

11044-AA080  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52540-00

11044-AA114  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53000-00

11044-AA220  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52540-00

11044-AA230  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52540-00

11044-AA241  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52540-00

11044-AA483  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53940-00

11044-AA610  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53915-00

11044-AA631  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53905-00

11044-AA632  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53905-00

11044-AA633  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53905-00

11044-AA641  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53920-00

11044-AA642  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53920-00

11044-AA670  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53910-00

11044-AA770  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53910-00

11044-KA030  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52535-00

11044-KA410  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52532-00

11121-AA000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52536-00

13207-AA050 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53919-01
+13211-AA050 (8x)

13207-AA120  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-53989-00

13207-AA120 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53989-01
+13211-AA110 (8x)

13211-AA110  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-53991-00

13270-AA000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52534-00

13270-AA111  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-53933-01
+13293-AA051 (2x)

13270-AA162  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-53947-01
+13293-AA051 (2x)

13270-AA171  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-53946-01
+13293-AA051 (2x)

13270-AA190  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-53998-01
+13293-AA051 (2x)

13272-AA000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52533-00

13272-AA094  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-53948-01
+13293-AA051 (2x)

13272-AA111  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-53937-01
+13293-AA051 (2x)

13272-AA140  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-53999-01
+13293-AA051 (2x)

13294-AA012  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53913-00

13294-AA053  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53988-00

13294-AA070  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53996-00

13294-KA061  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52526-00

13294-KA070  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52528-00

14035-AA000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52539-00

14035-AA011  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52538-00

14035-AA281  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53921-00

14035-AA350  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53914-00

14035-AA383  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53992-00

14035-AA421  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53941-00

14035-AA491 (4x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11-54007-01

14038-AA000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54001-00

14038-KA050  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52527-00

14075-AA160  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54002-00

14075-AA161  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54002-00

14075-AA210  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53997-00

41160-5500  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52524-00

41230-5700  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52525-00

41230-6202  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52530-00

41260-5500  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52522-00

41260-5600  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52523-00

41277-5400 (2x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53043-01
+41279-1300 (2x)

41277-5400 (3x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53043-02
+41279-1300 (3x)

41277-5400 (4x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53043-03
+41279-1300(4x)

44011-FA020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54004-00

44022-AA020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52938-00

44022-AA160 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54003-00

49712-3013 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52535-02

49712-3013 HS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52535-02

49712-3051 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52525-01

49712-3051 HS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52525-01

49712-3053 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52532-01

49712-3053 HS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52532-01

49712-3057 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52530-01

49712-3057 HS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52530-01

49712-3058 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52530-02

49712-3058 HS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52530-02

64400-3200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52341-00

80673-2050 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53239-00

80673-2150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53239-00

80673-2160 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53944-00

80673-3030 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53918-00

80673-8040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53263-00

80673-8070 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53261-00

80674-2160 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-54006-00

80677-6010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53316-00

80678-6010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53333-00

80678-6040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53333-00

81160-6100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52342-00

81260-8600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52343-00

81277-7000 (4x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53039-01

SUZUKI
09283-32016 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53237-00

09283-32026 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53236-00

09283-41001 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53699-00

09283-45012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53706-00

09283-60003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53297-00

09283-68001 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53301-00

09283-83001 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53701-00

09283-83002 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-39377-00

09283-98002 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53704-00

09289-05012-000 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52939-01

09289-05012-000 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53196-01

09289-05012-000 (6x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52939-02

09289-06003 (24x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52829-03

09289-06003-000 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52829-01

09289-070005-000 (6x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52957-01

09289-070005-000 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52957-02

11100-58810 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53010-01

11100-60811 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52645-01

11100-61820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52560-04

11100-61841 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52560-05

11100-78830 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52550-01

11100-80818 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52330-02

11100-82814 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52555-02

11100-82826 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52560-01

11100-83816 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52560-02

11100-85820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52330-03

11100-86822 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52560-03

11117-67G01 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32233-01

11117-84A00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32230-01

11140-65D01-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53154-00

11141-21111-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53205-00

11141-51K00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37655-00

11141-52D01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53645-00

11141-60A00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52645-00

11141-67J01-001  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-00

11141-67J01-002  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-10

11141-67J01-003  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-20

11141-67J01-004  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34370-30

11141-69G01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53640-00

11141-71C00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53010-00

11141-73K00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37660-00

11141-73002 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52553-00

11141-73003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52553-00

11141-75F10-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53200-00

11141-75F30-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53265-00

11141-75102 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52330-10

11141-78402 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52550-00

11141-82001 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52555-00

11141-82611 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52560-00

11141-84A00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36975-00

11141-86FA0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53660-00

11141-86FA1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53660-00

11141-86502-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53585-00

11142-52D01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53650-00

11142-86FA0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53655-00

11142-86FA1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53655-00

11162-67J00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34404-01

11162-84A00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-36975-01

11176-85FA0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52976-00

11179-84A00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36442-00

11186-85FA0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52977-00

11189-51K00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39373-00

11189-54GE0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53698-00

11189-67J00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34404-00

11189-69G00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53702-00

11189-73K00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39372-00

11189-73001 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52329-00

11189-75F01-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53152-00

11189-77E00-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53156-00

11189-78100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52551-00

11189-82000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52554-00

11189-82600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52559-00

11189-86500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52566-00

11400-52823 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53645-01

11400-60821 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52645-01

11400-61852 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52560-05

11400-61880 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52560-04

11400-65862-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53205-01

11400-65874 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53655-01

11400-69853 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53640-02

11400-71812 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53010-01

11400-73822 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52553-01

11400-80818 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52330-02

11400-82814 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52555-02

11400-82826 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52560-01

11400-83819 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52560-02

11400-84824 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52550-02

11400-84824 HS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52550-02

11400-84824 HS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52550-02

11400-84824HS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52550-02

11400-85820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52330-03

11400-86822 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52560-03

11400-86873 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53640-01

11401-75812-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53200-01

11401-77862-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53205-02

11402-61862-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53585-01

11510-82600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52561-00

11529-73001 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52328-00

11529-79110 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52549-00

11529-80000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52548-00

117-69J00 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32307-02

117-69J00 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32307-01

12746-67G00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34144-00

12746-84A00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34408-00

12919-67G00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-34399-00

12919-67G00 (16x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-34399-02

12919-84A00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-31306-00

12919-84A00 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-12

12919-84A00 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-31306-07

13118-51K00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39362-00

13118-73K00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39363-00

13119-51K00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39341-00

13119-54G00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53703-00

13119-60A00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52638-00

13119-62601 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52562-00

13119-63B00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52546-00

13119-64B00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53626-00

13119-73000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52326-00

13119-75F00-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53148-00

13119-77EA0-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53153-00

13119-77E00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52978-00

13119-86G00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53696-00

14140-51K00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39342-00

14140-52G00-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52954-10

14140-60A20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52639-00

14140-65D01-000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53179-00

14140-67D03 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53693-00

14140-69G01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53697-00

14140-73K01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39348-00

14140-73001 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52324-00

14140-78100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52552-00

14140-82000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52558-00

14140-84A00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37214-00

14141-63B00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52547-00

14141-64B00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53627-00

14141-67G10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33223-00

14141-75F00-000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53149-00

16114-66G00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-25926-10

16114-66G01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36557-00

16114-84A00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36957-00

16121-66G01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36556-00

16121-66G10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34456-00

16121-84A00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35051-00

TALBOT
0119.06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34456-00

0197.19  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23775-05

0197.74  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23307-01

0197.74  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23775-06
+0209.G8

0197.75  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23307-02

0197.75  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-27265-02
+0209.A6

0199.05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-50919-11

0204.54 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32082-01
+0204.55 (7x)

+0204.56 (7x)

0204.55 (15x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32083-01
+0204.56 (7x)

0209.A6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27265-10

0209.G8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-23775-20

0209.K0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29165-10

0209.K1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29165-20

0209.S5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31065-00

0209.S6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31065-10

0209.S7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31065-20

0209.S8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31065-30

0209.S9  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31065-40

0209.50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26630-40



TALBOT

TOYOTA

¬ 1782 ¬ 1783

0209.51  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26630-50

0209.55  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26630-30

0304.17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23542-30

0304.34  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25918-30

0326.12  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-25926-10

0348.98  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33156-00

0348.99  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33157-00

0514.11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-27333-00

0514.14  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-23578-00

0514.15  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-21798-30

0514.20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-18304-00

0514.21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-21001-10

0514.35  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-51051-20

12853300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-21718-00

13074280 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-20116-00

13236800 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24161-00

13238800 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23440-10

43018000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24567-10

55116500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-21665-10

55116900 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12902-00

7910008467 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23308-20

7910011371 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23307-00

7910022563 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23775-20

7910023622 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-22970-10

7910030796 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25149-10

7910045585 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23576-10

7910245243 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24566-00

7910245244 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24564-00

7910245291 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23575-10

7910245345 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25254-10

7910245546 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25261-10

7910246555 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25260-10

7932564008 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-50919-10

7932568045 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25712-10

7932581459 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25496-10

9150429780 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-23062-00

9301024280 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25942-00

9301030680 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32077-01

9301040280 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25919-30

9350095980 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25857-10

9400197379 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25942-03

9400198589 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-22970-02

9610917580 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26630-30

9610917680 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26630-40

9610917780 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26630-50

TOYOTA
SU001-00003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-34356-01

SU001-00021 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33720-00

SU001-00022 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33720-10

SU001-00023 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33720-20

SU001-00024 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33720-30

SU001-00025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33720-40

SU001-00042 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-34356-01

SU001-00061 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-25926-10

SU001-00084 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-21798-30

SU001-00319 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29465-00

SU001-00464 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-25837-01

SU001-00493 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35430-00

SU001-00494 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35430-10

SU001-00495 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35430-20

SU001-00496 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35430-30

SU001-00497 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35430-40

SU001-00530 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35553-00

SU001-00547 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35554-00

SU001-00553 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-35548-00

SU001-00553 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-35548-01

SU001-00795 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32206-01

SU001-00820 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35552-00

SU001-00825 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40-76246-00

SU001-00826 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35487-00

SU001-00826 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35542-00

04111-0B010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53098-01

04111-0C081 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53985-01

04111-0H160 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53505-01

04111-0J041  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53275-01

04111-0Q016 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53425-01

04111-0R032 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53930-01

04111-0R112 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53930-01

04111-0R141 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53930-01

04111-0R150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53930-01

04111-0R180 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53930-01

04111-0R190 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53930-01

04111-0T010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54025-01

04111-0T011  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54025-01

04111-0T080  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54025-01

04111-0T081  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54025-01

04111-0T160  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54025-02

04111-02022  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52870-03

04111-10030  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52136-01

04111-10031  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52136-01

04111-10032  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52136-01

04111-10033  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52136-01

04111-10034  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52136-01

04111-10035  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52136-01

04111-11020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52141-01

04111-11035  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52840-01

04111-11051  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52141-02

04111-11130  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52845-02

04111-11131  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52845-02

04111-11132  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52845-02

04111-11141  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52845-01

04111-11150  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52845-02

04111-13031  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52131-04

04111-13042  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52625-01

04111-15060  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52161-03

04111-16023  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52573-01

04111-16041  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52156-02

04111-16080  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52580-01

04111-16090  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52580-02

04111-16110  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52575-01

04111-16120  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52585-01

04111-16220  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54060-01

04111-16221  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54060-01

04111-16230  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52870-01

04111-16280  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52935-01

04111-16300  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52870-02

04111-17011  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53199-01

04111-17030  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53009-01

04111-21040  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53135-01

04111-22060  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53140-01

04111-22070  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54040-01

04111-22071  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54040-01

04111-22141  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54040-01

04111-22670  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54040-01

04111-22720  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54040-01

04111-23040  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53155-01

04111-27100  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53098-02

04111-28014  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52186-02

04111-28056  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53515-01

04111-28074  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53505-02

04111-30420  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53559-01

04111-30711  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54011-01

04111-31A20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54070-01

04111-31A21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54070-01

04111-31A22  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54070-01

04111-31A23  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54070-01

04111-31050  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54050-01

04111-31191  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54050-01

04111-31192  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54050-01

04111-31342  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54050-01

04111-31343  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54050-01

04111-33022  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53558-01

04111-35070  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52605-01

04111-37091  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54025-01

04111-37092  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54025-01

04111-37093  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54025-01

04111-37180  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54025-01

04111-37181  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54025-01

04111-37200  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54065-01

04111-37201  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54025-03

04111-37250  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54065-01

04111-37251  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54025-03

04111-37310  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54025-02

04111-42030  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52615-01

04111-43040  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52216-02

04111-47041  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54030-01

04111-47073  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54030-01

04111-47120  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54030-01

04111-47130  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-54030-01

04111-54035  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52133-03

04111-54041  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52134-03

04111-54042  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52134-03

04111-54083  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52750-01
04111-54103  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52750-02

04111-55030  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52937-01

04111-56040  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52630-01

04111-56060  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52988-01

04111-58013  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52148-01

04111-58050  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52148-02

04111-58060  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53050-01

04111-61040  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52065-03

04111-61044  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52065-03

04111-61070  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52065-05

04111-62021  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52940-01

04111-62050  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52940-02

04111-63020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52166-01

04111-64012  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52221-01

04111-64032  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52226-02

04111-64061  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52226-01

04111-64075  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52620-02

04111-64111  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52755-01

04111-64178  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52855-02

04111-64202  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52620-03

04111-64280  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52980-01

04111-64364  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52929-01

04111-64421  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52855-01

04111-65018  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53520-01

04111-67021  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53147-01

04111-67025  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53147-02

04111-68020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52635-01

04111-68030  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52640-01

04111-70013  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52595-01

04111-73010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52181-02

04111-73043  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-53110-01

04111-73045  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53110-01

04111-74010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52171-01

04111-74033  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52600-02

04111-74042  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52600-01

04111-74051  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52590-01

04111-74053  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52860-02

04111-74062  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52597-01

04111-74191  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52860-03

04111-74220  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52597-04

04111-74490 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52860-01

04111-74592 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52865-01

04111-74641 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53160-01

04111-75041 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53080-01

04111-75092 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53095-01

04111-75810 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53590-01

04111-76071 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-52850-01

04111-97206 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-53280-01

04112-0B010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53098-01

04112-0C051 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53985-01

04112-0H013 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53505-01

04112-0Q014 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53425-01

04112-0R031 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53930-01

04112-0R111 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53930-01

04112-0R140 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53930-01

04112-0R150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53930-01

04112-0R180 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53930-01

04112-0R190 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53930-01

04112-0T010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54025-01

04112-0T011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54025-01

04112-0T160 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54025-02

04112-02022 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52870-03

04112-02100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54060-01

04112-10020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52136-01

04112-10021 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52136-01

04112-10022 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52136-01

04112-11020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52141-01

04112-11022 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52840-01

04112-11040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52141-02

04112-11100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52845-02

04112-11101 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52845-02

04112-11121 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52845-01

04112-11130 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52845-02

04112-13012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52131-05

04112-13014 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52131-05

04112-13020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52625-01

04112-14070 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52151-03

04112-15050 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52161-03

04112-16023 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52573-01

04112-16041 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52156-02

04112-16080 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52580-01

04112-16090 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52580-02

04112-16110 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52575-01

04112-16120 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52585-01

04112-16220 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54060-01

04112-16230 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52870-01

04112-16280 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52935-01

04112-17011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53199-01

04112-17030 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53009-01

04112-21040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53135-01

04112-22060 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53140-01

04112-22070 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54040-01

04112-22071 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54040-01

04112-22141 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54040-01

04112-22540 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54040-01

04112-23040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53155-01

04112-27090 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53098-02

04112-28014 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52186-02

04112-28056 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53515-01

04112-28074 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53505-02

04112-30070 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53559-01

04112-30331 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54011-01

04112-31050 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54050-01

04112-31081 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54050-01

04112-31082 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54050-01

04112-31122 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54050-01

04112-31123 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54050-01

04112-31700 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54070-01

04112-33021 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53558-01

04112-35060 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52605-01

04112-37060 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54025-01

04112-37061 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54025-01

04112-37071 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54025-01

04112-37072 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54025-01

04112-37073 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54025-01

04112-37200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54065-01

04112-37201 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54025-03

04112-37250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54025-02

04112-42030 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52615-01

04112-43040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52216-02

04112-47030 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54030-01

04112-47031 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54030-01

04112-47032 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54030-01

04112-47033 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54030-01

04112-47041 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54030-01

04112-47080 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-54030-01

04112-54032 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52134-03

04112-54035 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52133-03

04112-54071 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52750-01

04112-54101 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52750-02

04112-55030 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52937-01

04112-56030 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52630-01

04112-58011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52148-01

04112-58040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52148-02

04112-58041 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52148-02

04112-58042 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52148-02

04112-58050 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53050-01

04112-61040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52065-03

04112-61041 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52065-03

04112-61060 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52065-05

04112-62020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52940-01

04112-62040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52940-02

04112-63020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52166-01

04112-64010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52221-01

04112-64030 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52226-02

04112-64040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52226-03

04112-64061 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52755-01

04112-64071 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52620-02

04112-64143 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52620-03

04112-64210 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52980-01

04112-64272 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52929-01

04112-65015 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53520-01

04112-67020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53147-01

04112-67022 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53147-02

04112-68020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52635-01

04112-68030 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52640-01

04112-70013 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52595-01

04112-73010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52181-02

04112-74010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52171-01

04112-74031 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52600-02

04112-74041 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52600-01

04112-74050 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52590-01

04112-74062 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52597-01

04112-74190 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52860-02

04112-74220 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52597-04

04112-74292 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52855-01

04112-74490 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52860-01

04112-74581 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53160-01

04112-74592 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52865-01

04112-75040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53080-01

04112-75091 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53095-01

04112-75710 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53590-01

04112-76071 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-52850-01

04112-97206 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-53280-01

11115-0C011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53985-00

11115-0L020-A0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53980-00

11115-0L020-B0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53980-10

11115-0L020-C0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53980-20

11115-0L020-D0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53980-30

11115-0L020-E0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53980-40

11115-10010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52136-00

11115-11010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52840-00

11115-11060 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52141-10

11115-11070 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52845-00

11115-11071 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52845-00

11115-13031 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52131-10

11115-13040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52625-00

11115-14031 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52151-00

11115-15060 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52161-00

11115-15090 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-54060-00

11115-16020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52156-10

11115-16050 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52580-00

11115-16070 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52575-00

11115-16082 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52585-00

11115-16120 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52935-00

11115-16150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52870-00

11115-17010-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53340-00

11115-17010-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53340-10

11115-17010-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53340-20

11115-18010-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53090-20

11115-21030 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53135-00

11115-21040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53135-00

11115-21050 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53135-00

11115-22040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53140-00

11115-22060 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-54040-00

11115-23042 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53275-00

11115-23090 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53155-00

11115-26024 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52186-00

11115-26051-A0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53930-00

11115-26051-B0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53930-10

11115-26051-C0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53930-20

11115-26051-D0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53930-30

11115-26051-E0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53930-40

11115-26052-A0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53930-00

11115-26052-B0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53930-10

11115-26052-C0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53930-20

11115-26052-D0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53930-30

11115-26052-E0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53930-40

11115-27010-A0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53145-00

11115-27010-B0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53145-10

11115-27010-C0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53145-20

11115-27010-D0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53145-30

11115-27010-E0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53145-40

11115-27011-A0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53145-00

11115-27011-B0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53145-10

11115-27011-C0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53145-20

11115-27011-D0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53145-30

11115-27011-E0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53145-40

11115-28010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53515-00

11115-28011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53515-00

11115-28012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53515-00

11115-28022 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53505-00

11115-30040-A0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53510-00

11115-30040-B0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53510-10

11115-30040-C0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53510-20

11115-30040-D0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53510-30

11115-30040-E0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53510-40

11115-31030 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-54050-00

11115-31031 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-54050-00

11115-31090 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-54070-00

11115-33022-C0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53375-30

11115-33022-D0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53375-40

11115-33022-E0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-53375-50

11115-35030 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-52605-00
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11115-37030  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-54025-00

11115-37040  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-54065-00

11115-37050  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-54025-00

11115-37051  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-54025-00

11115-40060  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53425-00

11115-42020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52615-00

11115-43030  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52216-00

11115-47050  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-54030-00

11115-54012  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52133-00

11115-54021  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52134-00

11115-54071-B0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53035-00

11115-54071-D0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53035-10

11115-54071-F0. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53035-20

11115-54084-B0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52750-10

11115-54084-D0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52750-20

11115-54084-F0. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52750-30

11115-54120-B0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53190-00

11115-54120-D0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53190-10

11115-54120-F0. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53190-20

11115-54130-B0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53190-00

11115-54130-D0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53190-10

11115-54130-F0. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53190-20

11115-5503-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52985-00

11115-5503-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52985-10

11115-5503-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52985-20

11115-56020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52630-00

11115-56021  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52630-00

11115-56022  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52630-00

11115-56100  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53040-10

11115-56120  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52630-00

11115-58011  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52148-00

11115-58012  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52148-00

11115-58013  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52148-00

11115-58070  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53045-00

11115-58080  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53050-00

11115-58081  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53050-00

11115-58090  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53045-10

11115-58100  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53045-20

11115-61010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52065-00

11115-62060  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52940-00

11115-63010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52166-00

11115-64010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52221-00

11115-64070  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52226-10

11115-64100  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52620-10

11115-64110  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52755-00

11115-64121  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52620-10

11115-64122  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52620-10

11115-64122  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52980-00

11115-64170-B0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52620-10

11115-64200-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53150-00

11115-64200-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53150-10

11115-64200-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53150-20

11115-65031  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53525-00

11115-67040-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53240-00

11115-67040-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53240-20

11115-67050-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53240-10

11115-68020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52635-00

11115-68030  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52640-00

11115-70010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52595-00

11115-71010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52181-20

11115-71011  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52181-20

11115-73040  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52181-20

11115-73041  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52181-20

11115-74010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52171-00

11115-74030  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52590-00

11115-74040  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52860-00

11115-74080  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52855-00

11115-74081  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52855-00

11115-74110  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52865-00

11115-74120  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53160-00

11115-75020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53080-00

11115-75031  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53095-00

11115-75050  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53590-00

11115-76030  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52850-00

11115-79015  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52590-00

11115-88362  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52600-00

11115-88382  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52597-00

11115-97201  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53280-00

11116-31010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-54055-00

11116-31011  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-54055-00

11116-31070  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-54075-00

11116-62060  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53120-00

11116-65031  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53520-00

11213-0C010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-54021-01
+11214-0C010

11213-0L010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54011-00

11213-0Q010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53503-00

11213-0T020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-54083-01
+11193-0T010 (4x)

11213-11041 (1X) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-52791-01
+11193-15010 (4X)

+90210-06013 (5X)

11213-15020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52129-10

11213-15040  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52570-00

11213-15050  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52581-00

11213-15060  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52581-00

11213-15071 (1x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-54142-01
+0210-06010 (4x)

+11193-15010 (4x)

11213-16010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52577-00

11213-17010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53199-00

11213-18010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53009-00

11213-21011  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-53088-01

11213-22010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52031-00

11213-23020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-53121-01

11213-25012  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52167-00

11213-26010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-54074-01
+11214-26010

11213-27010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53098-00

11213-28021  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53574-00

11213-28041  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53567-00

11213-30020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53559-00

11213-31030  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54121-00

11213-31050 (1x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-54132-01
+11193-70010 (3x)

11213-33021  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53558-00

11213-37040  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-54131-01
+11193-37020 (4X)

11213-42020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52619-00

11213-43020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52194-10

11213-47020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54088-00

11213-54050  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52644-00

11213-56011  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52616-00

11213-56012  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52616-00

11213-56030  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52988-00

11213-61011  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52203-00

11213-61020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52626-00

11213-62020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-53577-01

11213-63010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52132-00

11213-64061  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52929-00

11213-65010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53579-00

11213-68010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52633-00

11213-68020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52634-00

11213-70010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52596-00

11213-71020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52177-00

11213-75020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53001-00

11213-75040  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-54021-01
+11214-75010

11213-88600 (1x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-54101-01
+11193-15010 (4x)

11213-97202  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53373-10

11214-16020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52578-00

11214-31010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54122-00

11214-31030 (1x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-54133-01
+11193-70010 (3x)

11273-55010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52937-00

12151-13010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52147-10

12151-13011  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52623-00

12151-25010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52034-00

12151-41010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52193-00

12151-54020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52208-00

12151-60021  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52202-10

12151-68010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52636-00

17171-0R010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54073-00

17171-15020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52582-00

17171-15030  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52807-00

17171-15030  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53102-00

17171-16031  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52583-00

17171-17010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53007-00

17171-22030  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53104-00

17171-28010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53552-00

17171-56010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53651-00

17171-56020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53651-00

17171-56021  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53651-00

17171-56022  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53651-00

17171-74020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53738-00

17172-13021  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52569-00

17172-15010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52571-00

17172-61040  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52631-00

17172-61041  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52631-00

17172-61060  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52629-00

17172-63010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52586-00

17172-73010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52624-00

17173-0C010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54017-00

17173-0L020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54013-00

17173-0Q010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53506-00

17173-0R010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35180-00

17173-0T020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37166-00

17173-10020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52568-00

17173-10021  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52568-00

17173-11020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52572-00

17173-11040  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52789-00

17173-11050  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52883-00

17173-15010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52584-00

17173-15011  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52584-00

17173-15030  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52808-00

17173-15040  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52808-00

17173-16011  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52576-00

17173-17010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53008-00

17173-21020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53091-00

17173-22010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53107-00

17173-23010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53112-00

17173-25012  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52032-00

17173-27010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53117-00

17173-28010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53554-00

17173-30020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53168-00

17173-31010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54126-00

17173-31050  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54138-00

17173-33010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53557-00

17173-37010  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37166-00

17173-43020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52613-00

17173-47020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-54091-00

17173-54011  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52611-00

17173-54020  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52632-00

17173-54030 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52982-00

17173-54050 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53729-00

17173-55010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52934-00

17173-58010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52614-00

17173-62020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52894-00

17173-62040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53571-00

17173-64020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52588-00

17173-64050 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52643-00

17173-64090 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53418-00

17173-65031 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53582-00

17173-67030 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53169-00

17173-68010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52637-00

17173-70010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52599-00

17173-74040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52802-00

17173-75010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52998-00

17173-75040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53644-00

17173-76010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52794-00

17173-87229 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53372-00

17173-88360 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52607-00

17173-88362 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52607-00

17173-88380 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52603-00

17173-88382 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53689-00

17173-88600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54104-00

17173-88601 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54106-00

17176-31010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54127-00

17176-31100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54139-00

17176-65020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53563-00

17177-0C010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53648-00

17177-0L011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54012-00

17177-0Q010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53504-00

17177-10010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52567-00

17177-10011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52567-00

17177-10020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52567-00

17177-10020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52783-00

17177-11020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52882-00

17177-11021 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52882-00

17177-11070 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54119-00

17177-16011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52579-00

17177-16012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52579-00

17177-21010 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53643-00

17177-21020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53089-00

17177-22010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54103-00

17177-23020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53109-00

17177-25030 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52164-00

17177-27010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53099-00

17177-28010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53568-00

17177-28020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53553-00

17177-31010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54123-00

17177-31050 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54136-00

17177-37010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54086-00

17177-37011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54086-00

17177-37030 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54086-00

17177-42010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52621-00

17177-43010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52612-00

17177-47010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54089-00

17177-54012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52609-00

17177-54020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52981-00

17177-55012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52933-00

17177-62030 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52893-00

17177-62050 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53569-00

17177-64010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52642-00

17177-65010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53578-00

17177-67011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53167-00

17177-70011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52598-00

17177-74020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52801-00

17177-74040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52801-00

17177-74041 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52801-00

17177-74060 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53737-00

17177-74070 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52801-00

17177-75010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52997-00

17177-76020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52793-00

17177-88360 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-52606-00

17177-88600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54103-00

17177-97202 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53371-00

17178-31010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54124-00

17178-31040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-54137-00

17179-17010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53006-00

17179-18010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53012-00

17198-65031 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-53581-00

90080-31061 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-53993-00

90080-31061 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53128-02
+90080-31062 (8x)

90080-31062 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-53994-00

90080-31065 (6x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53507-01
+90080-31064 (6x)

90080-31084 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-54024-00

90080-31084 (12x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-54024-02
+90080-31085 (12x)

90080-31084 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-54024-01
+90080-31085 (8x)

90080-31085 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-54026-00

90080-31098 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53561-00

90080-31100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-54016-00

90105-09002 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55001-01

90109-10132 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55003-01

90110-12002 (14x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55065-01

90311-T0025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-54018-00

90311-T0026 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-54019-00

90311-W0005. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-54078-00

90311-W0006. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-54079-00

90311-W0009. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-54078-00

90311-W0010. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-54079-00

90311-W0011. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-54087-00

90311-W0012. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34146-00

90311-25020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53218-00

90311-25031 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53218-00

90311-28091 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53508-00

90311-32017 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53234-00

90311-32019 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-54014-00

90311-32020 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53234-00

90311-35003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53247-00

90311-35008 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53247-00

90311-35013 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53247-00

90311-35022 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53247-00

90311-35040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53247-00

90311-38013 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53264-00

90311-38017 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53256-00

90311-38025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53257-00

90311-38034 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53572-00

90311-38059 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34146-00

90311-38089 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34146-00

90311-40013 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53576-00

90311-42003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53274-00

90311-42007 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53274-00

90311-42019 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53274-00

90311-42027 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53582-00

90311-42036 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53274-00

90311-42037 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53274-00

90311-42045 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53274-00

90311-45002 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53282-00

90311-45003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53281-00

90311-45015 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53281-00

90311-48029 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53649-00

90311-50002 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53642-00

90311-50007 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53642-00

90311-50013 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53642-00

90311-50017 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53287-00

90311-58006 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53291-00

90311-70003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53303-00

90311-70004 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53302-00

90311-70007 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53302-00

90311-75004 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53311-00

90311-75006 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53311-00

90311-75009 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53311-00

90311-75016 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53313-00

90311-76002 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-54087-00

90311-78003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-54107-00

90311-80007 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53319-00

90311-80012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53319-00

90311-85003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53332-00

90311-85010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53332-00

90311-89003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53556-00

90311-90003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53341-00

90311-92006 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53344-00

90311-95008 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53348-00

90311-99005 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-53352-00

90311-99010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-54129-00

90311-99011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-54109-00

90311-99012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-54108-00

90910-02080 (14x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55000-01
+90910-02081 (4x)

90910-02084 (18x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55005-01

90910-02090 (18x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55064-01

90910-02091 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55030-01

90910-02096 (22x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55031-01

90910-02096 (26x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55031-03

90910-02097 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55028-01
+90910-02099 (10x)

90910-02100 (5x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55029-01
+90910-02101 (5x)

90910-02105 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55032-01

90910-02112 (18x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55037-01

90910-02120 (5x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55002-01
+90910-02121 (5x)

90910-02126 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55033-01

90910-02136 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55034-01
+90910-02139 (10x)

90910-02140 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32329-01

90910-02143 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55036-01

90910-02149 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32333-01

90910-02152 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-55035-01

90910-02158 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32327-01

90910-02162 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32333-01

90910-02166 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32326-01

90910-02174 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32328-01

90913-W2001. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-53854-00

90913-W2001 (16X) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53854-01

90913-02038 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53029-01

90913-02048 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53037-01

90913-02050 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53033-01

90913-02051 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53027-01

90913-02053 (6x) A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52928-04
+90913-02091 (6x) E

90913-02060 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-53647-00

90913-02060 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-53647-01

90913-02062 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52829-02

90913-02062 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52829-01

90913-02062 (24x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52829-03

90913-02062 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52799-02
+90913-02066 (8x)

90913-02062 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52851-03
+90913-02089 (8x)

90913-02066 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-52799-01
+90913-02090 (8x)
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90913-02071  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-52851-00

90913-02071 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52851-02

90913-02071 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53057-01

90913-02071 (24x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53057-02

90913-02072  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-52928-10

90913-02072 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52928-03

90913-02072 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52928-02

90913-02076 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52984-01

90913-02081 (4x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52782-01
+90913-02089 (8x)

90913-02085 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52806-03
+90913-02090 (8x)

90913-02086 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52787-01
+90913-02088 (8x)

90913-02089 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52806-02
+90913-02090 (8x)

90913-02089 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52806-03
+90913-02090 (8x)

90913-02092 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53093-01

90913-02094  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-53204-00

90913-02094 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53204-01

90913-02101  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-54024-00

90913-02101 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-54024-02
+90913-02112 (12x)

90913-02101 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-54024-01
+90913-02112 (8x)

90913-02102  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-52928-00

90913-02102 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52928-01

90913-02103 (12x) E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53573-01
+90913-02095 (12x) A

90913-02112  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-54026-00

90913-02114  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-54112-00

90913-02114 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-54112-01
+90913-02115 (8x)

90913-02115  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-54113-00

90913-02120 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53129-01

90913-02121 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53457-02

90913-02121 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53457-01

90913-02124  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-53854-00

90913-02124 (16X) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53854-01

90917-06012  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52144-00

90917-06039  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52919-00

91913-02089 (4x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52806-01
+90913-02090 (4x)

VOLKSWAGEN
J04 111 353 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52605-01

J04 111 540 83. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-52750-01

J04 111 730 44. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-53110-01

J04 112 353 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52605-01

J04 112 540 71. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-52750-01

J04 112 730 43. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-53110-01

J11 115 350 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52605-00

J11 115 540 84 B0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52750-10

J11 115 540 84 D0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52750-20

J11 115 540 84 F0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-52750-30

J11 115 730 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53110-00

J11 213 540 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52644-00

J11 213 710 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52177-00

J17 172 730 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52624-00

J17 173 351 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53024-00

J17 173 540 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52981-00

J17 176 350 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53023-00

J17 177 350 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53022-00

J17 177 540 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52982-00

J90 105 120 56 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32179-01

J90 105 120 92 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32180-01

J90 910 020 80 (14x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55000-01
+J90 910 020 81 (4x)

J90 913 021 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-52928-10

J90 913 021 10 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52928-02

J90 917 060 66. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52983-00

N 13 821 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .41-73047-30

N 901 316 02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25283-40

N 907 957 01 (5x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32167-01
+N 907 958 01 (4x)

+N 907 956 01 (1x)

WHT 000 497 A (13x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32275-01
+WHT 000 789 A (7x)

WHT 000 675 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32330-01

WHT 000 912 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32277-01

WHT 001 808 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32123-01

WHT 001 808 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32123-02

WHT 001 865 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32298-01

WHT 002 131 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32299-01

WHT 004 790 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32323-01

WHT 005 262 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32324-01

00A 103 085 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-26249-00

00A 103 085 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-26248-00

00A 103 383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29415-00

00A 103 385 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32028-02

00A 103 483 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-31001-01
+00A 103 484 (4x)

00A 103 609 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29170-10

00A 109 675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-29491-00

00A 133 227 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29176-00

00A 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-29170-01

00A 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29415-01

00A 198 675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-29491-01

00A 253 039 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33174-00

021 101 343 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-21925-00

021 101 343 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23410-00

021 101 481 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-21728-00

021 103 051 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34819-00

021 103 383 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29110-00

021 103 383 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29110-00

021 103 383 N  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34125-00

021 103 384 D (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32056-01
+021 103 384 E (7x)

+021 103 384 F (3x)

021 103 384 G (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32174-02
+021 103 384 K (7x)

+021 103 384 L (3x)

021 103 384 G (9x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32174-01
+021 103 384 K (6x)

+021 103 384 L (3x)

021 103 483 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29448-00

021 103 483 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33851-00

021 103 609 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27321-00

021 103 609 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27321-10

021 105 247 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-21001-10

021 129 707 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23213-00

021 129 707 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23374-00

021 133 227 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31409-00

021 133 227 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31411-00

021 133 227 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31409-00

021 133 227 J. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31411-00

021 133 227 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34099-00

021 198 009 A/B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-21925-03

021 198 009 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-21925-03

021 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-27321-01

021 198 011 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-27321-02

021 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29110-01

021 198 012 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29110-01

021 198 031 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .13-21729-02

021 198 031 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .13-21729-02

021 251 235 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23411-10

021 251 261 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-21911-30

021 253 039 C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29435-10

021 253 039 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29435-10

021 253 050 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29440-10

021 253 050 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29440-10

021 256 251 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-21736-10

022 103 085 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36791-00

022 103 383 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34265-00

022 103 383 M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36090-00

022 103 384 C (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32129-01
+022 103 384 D (6x)

022 103 384 C (13x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32129-02
+022 103 384 D (7x)

022 103 384 L (13x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32193-01
+022 103 384 M (7x)

022 103 483 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34098-00

022 103 483 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34101-00

022 133 227 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36119-00

022 133 237 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34091-00

022 133 237 C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36058-00

022 253 039 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34092-00

022 253 039 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36091-00

022 253 050 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34093-00

022 253 050 C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36092-00

023 103 383 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28715-00

023 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28715-01

025 101 343 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25315-10

025 101 345 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25975-00

025 105 247 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-25944-10

025 129 717 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25543-10

025 129 717 C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25943-10

025 129 717 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25543-10

025 198 009 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-25315-02

025 198 009 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-25315-02

025 198 012 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25315-03

025 251 235 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23411-10

025 251 261 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-21911-30

026 103 383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25745-40

026 103 383 K. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25745-40

026 103 383 P. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25745-40

026 103 483 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31692-00

026 103 483 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40539-00

026 103 609 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12948-10

026 109 675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-25837-00

026 109 675 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-25837-02

026 109 675 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-25837-03

026 109 675 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-25837-01

026 129 589 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27898-20

026 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25927-20

026 129 717 C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27234-10

026 129 717 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25927-20

026 129 717 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27234-10

026 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25745-15

026 198 012 AB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25745-18

026 198 012 AD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25745-15

026 198 012 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25745-17

026 198 012 K. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25745-15

026 198 012 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25745-17

026 198 012 M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25745-15

026 198 012 S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25745-17

026 198 012 T. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25745-15

026 198 025 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-12947-02

026 198 025 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-31692-01

026 198 025 C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-31692-01

027 103 385 C (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32048-01

027 109 675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-26058-00

027 109 675 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-06

027 109 675 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-01

027 109 675 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-03

027 109 675 (20x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-04

027 109 675 (6x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-05

027 109 675 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-02

027 129 589 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25968-20

027 129 717 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27328-10

027 129 717 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27329-10

027 129 717 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27328-10

027 129 717 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27329-10

027 198 012 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25745-20

027 198 012 K . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25745-16

027 198 012 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25745-20

027 198 012 N . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25745-19

027 198 025. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-27327-01

027 253 115 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27331-30

028 103 086. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-34368-00

028 103 171 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90000-00

028 103 383 AE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29000-30

028 103 383 AF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29000-40

028 103 383 AG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29000-50

028 103 383 AH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31225-30

028 103 383 AJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31225-40

028 103 383 AK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31225-50

028 103 383 AL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29000-30

028 103 383 AM. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29000-40

028 103 383 AN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29000-50

028 103 383 AS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33120-30

028 103 383 AT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33120-40

028 103 383 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33120-50

028 103 383 BB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29000-30

028 103 383 BC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29000-40

028 103 383 BD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29000-50

028 103 383 BH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31225-30

028 103 383 BJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31225-40

028 103 383 BK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31225-50

028 103 383 BL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33120-30

028 103 383 BM. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33120-40

028 103 383 BN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33120-50

028 103 483 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28777-10

028 103 483 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28777-10

028 103 483 G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31257-01
+028 103 532 A (3x)

+028 103 533 (3x)

028 103 483 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28777-10

028 129 589 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27898-20

028 129 717 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28781-10

028 129 717 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-28781-10

028 198 011 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-23134-03

028 198 011 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-23134-03

028 198 011 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-23134-03

028 198 011 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-23134-03

028 198 012 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28777-01

028 198 012 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31257-01

028 198 012 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28777-02

028 198 012 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28777-03

028 198 012 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31257-02

028 198 025. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-28777-01

029 105 245 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-25946-00

029 198 009. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-23455-05

029 198 009 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-23455-05

029 256 251. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24546-20

029 256 251 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24546-20

029 256 252. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24547-20

029 256 252 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24547-20

03C 103 383 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37045-00

03C 103 383 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34280-00

03C 103 383 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34280-00

03C 103 383 M. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37045-00

03C 103 383 R . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37045-00

03C 109 675 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-39356-00

03C 129 717 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36068-00

03C 129 717 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36116-00

03C 253 039 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36122-00

03C 253 039 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36122-00

03C 253 039 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40541-00

03C 253 039 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40497-00

03D 103 383 G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36050-00

03D 129 717 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36066-00

03D 129 717 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-77570-00

03D 253 039 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36101-00

03E 103 383 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36045-00

03E 103 383 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36045-00

03E 129 717 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-77557-00

03E 253 039 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36102-00

03E 253 039 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36102-00

03F 103 383 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36650-00

03F 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40531-00

03F 129 717 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40534-00

03F 253 041 P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40498-00

03G 103 383. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33770-00

03G 103 383 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33770-10

03G 103 383 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33770-20

03G 103 384 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32195-01

03G 103 483. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36041-00

03G 103 483 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37594-00

03G 103 483 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37596-00

03G 103 483C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36972-00

03G 129 717 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36121-00

03G 129 717 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37563-00

03G 253 039 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37533-00

03G 253 039 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38429-00

03G 253 039 E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38429-00

03H 103 383 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36430-00

03H 103 383 K . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36430-00

03H 103 483 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37556-00

03H 133 237 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37568-00

03H 133 237 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39051-00

03H 253 039 E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37501-00

03H 253 039 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39042-00

03H 253 050 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37502-00

03H 253 050 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39043-00

03L 103 085 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-40538-00

03L 103 171 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90052-00

03L 103 383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-38190-00

03L 103 383 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-38190-10

03L 103 383 AJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37600-00

03L 103 383 AK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37600-10

03L 103 383 AL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37600-20

03L 103 383 AM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37175-00

03L 103 383 AN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37175-10

03L 103 383 AP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37175-20

03L 103 383 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-38190-20

03L 103 383 BJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37175-00

03L 103 383 BK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37175-10

03L 103 383 BL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37175-20

03L 103 383 BM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37600-00

03L 103 383 BN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37600-10

03L 103 383 BP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37600-20

03L 103 383 BQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36360-00

03L 103 383 BR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36360-10

03L 103 383 BS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36360-20

03L 103 383 J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36360-00

03L 103 383 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36360-10

03L 103 383 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36360-20

03L 103 483 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38931-00

03L 103 483 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-40486-01
+03L 103 070 (4x)

03L 103 483 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40486-00

03L 103 483 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-40484-01
+03L 103 070 A (4x)

03L 103 483 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40484-00

03L 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38929-00

03L 129 717 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40506-00

03L 129 717 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40507-00

03L 129 717 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40524-00

03L 129 717 J. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40514-00

03L 253 039 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38428-00

03L 253 039 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37422-00

03L 253 039 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40504-00

030 103 171 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90016-00

030 103 171 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90017-00

030 103 171 Q . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90068-00

030 103 171 S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90021-00

030 103 383 AH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31970-00

030 103 383 AK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33915-00

030 103 383 AT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34070-00

030 103 383 BE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34135-00

030 103 383 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28025-10

030 103 383 R  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28505-00

030 103 384 D (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32123-01

030 103 384 D (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32123-02

030 103 483 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-29488-00

030 103 483 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31693-01
+030 103 533 F (3x)

030 129 717 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26279-20

030 129 717 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38953-00

030 129 717 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-77542-00

030 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-23522-02

030 198 011 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-31414-02

030 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28025-03

030 198 012 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28025-03

030 198 012 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28025-04

030 198 012 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28505-01

030 198 012 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28025-05

030 198 012 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-34105-01

030 198 012 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-33915-01

030 198 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-77542-01

030 253 039 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27476-00

030 253 039 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34218-00

031 103 383 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28630-00

031 103 383 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28630-10

031 103 383 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28630-20

031 103 383 M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28630-00

031 103 383 N . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28630-10

031 103 383 P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28630-20

031 198 012 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26539-01

031 198 012 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26539-02

032 103 383 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29100-10

032 103 383 N . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37485-00

032 103 384 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32051-01

032 103 609 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-23522-10

032 129 717 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31028-00

032 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-29100-01

032 198 012 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31970-01

032 198 012 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31970-02

032 253 039 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31046-00

033 103 383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27515-30

033 103 383 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27515-40

033 103 383 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27515-50

033 103 383 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27515-30

033 103 383 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27515-40

033 103 383 M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-27515-50
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033 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27206-20

033 129 717 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27206-20

033 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-12947-06

033 198 012 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-12947-06

034 103 383 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28265-00

034 103 609 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29178-10

034 129 589 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28186-20

034 129 717 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27119-10

034 198 011 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-24083-05

034 198 025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-13006-01

034 198 025 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-28957-01

035 103 383 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24260-40

035 103 609 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24083-10

035 121 171 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25876-00

035 129 717 M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25061-20

035 198 012 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28265-03

035 198 012 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-24260-08

035 198 012 N  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28265-03

036 103 085 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34226-00

036 103 085 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34391-00

036 103 085 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34227-00

036 103 171 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90059-00

036 103 383 AB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34260-00

036 103 383 AE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34075-00

036 103 383 AF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36795-00

036 103 383 AL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34075-00

036 103 383 AM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34075-00

036 103 383 AN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34260-00

036 103 383 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34105-00

036 103 383 Q  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34075-00

036 103 384 B (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32120-01

036 103 384 B (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32120-02

036 103 384 E (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32128-01

036 109 675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-31306-00

036 109 675 A (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-39356-01
+03C 109 675 A (8x)

036 109 675 (12x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-08

036 109 675 (15x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-10

036 109 675 (16x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-01

036 109 675 (16x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-12

036 109 675 (20x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-03

036 109 675 (24x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-05

036 109 675 (6x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-13

036 109 675 (8x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-07

036 129 717 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24740-30

036 129 717 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24740-30

036 129 717 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34204-00

036 129 717 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34219-00

036 129 717 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36114-00

036 129 717 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36116-00

036 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-34320-01

036 253 039 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31322-00

036 253 039 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34206-00

036 253 115 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24273-10

037 103 383 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33905-00

037 103 383 N  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31080-00

037 115 220 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31943-00

037 129 717 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29173-00

037 129 717 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31983-00

037 129 717 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31984-00

037 129 717 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31987-00

037 129 717 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27329-10

037 198 011 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-12948-09

037 198 011 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-33138-01

037 198 011 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-12948-11

037 198 011 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-31011-01

037 198 012 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28290-04

037 198 012 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33905-01

037 198 012 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28290-07

037 198 012 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28290-06

037 198 012 J. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29305-03

037 198 012 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33420-02

037 198 012 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29305-06

037 198 012 M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33420-03

037 198 012 N  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31080-01

037 253 039 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28451-00

037 253 039 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31957-00

038 103 085 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34367-00

038 103 085 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34366-00

038 103 171 S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-90018-00

038 103 383 AL. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31980-00

038 103 383 AM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31980-10

038 103 383 AN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31980-20

038 103 383 BL. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34250-00

038 103 383 BM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34250-10

038 103 383 BN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34250-20

038 103 383 CH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34350-00

038 103 383 CJ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34350-10

038 103 383 CK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34350-20

038 103 383 CP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34810-00

038 103 383 CQ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34810-10

038 103 383 CR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34810-20

038 103 383 DE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34250-00

038 103 383 DF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34250-10

038 103 383 DG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34250-20

038 103 383 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31325-20

038 103 383 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31325-10

038 103 383 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31325-00

038 103 383 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31980-00

038 103 383 J. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31980-10

038 103 383 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31980-20

038 103 384 C (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32122-01

038 103 384 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32121-01

038 103 384 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32121-02

038 103 483 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35884-00

038 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-31414-03

038 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33838-01

039 101 343 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23455-00

039 256 251 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23211-10

043 251 241 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23662-20

043 251 241 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23662-20

044 103 383 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29300-00

044 103 609 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10-33138-01
+N 905 927 02 (20x)

044 103 609 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33138-00

044 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-23134-02

044 198 011 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-12948-12

044 198 011 1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-12948-12

044 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-29300-01

045 103 383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31855-00

045 103 383 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31855-10

045 103 383 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31855-20

045 103 383 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31860-00

045 103 383 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31860-10

045 103 383 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31860-20

045 103 383 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31855-00

045 103 383 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31855-10

045 103 383 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31855-20

045 103 483 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37574-00

045 103 483 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37573-00

045 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34221-00

045 253 039 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34217-00

045 253 039 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37532-00

046 103 383 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23860-20

046 103 383 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31950-50

046 103 383 AE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31950-30

046 103 383 AF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31950-40

046 103 383 AG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31950-50

046 103 383 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31950-30

046 103 383 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31950-40

046 103 383 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31950-50

046 103 383 J . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23860-20

046 103 383 P. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31950-30

046 103 383 Q  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31950-40

046 103 383 R. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31950-50

046 103 383 S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31950-30

046 103 383 T. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31950-40

046 109 675 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-25247-00

046 109 675 A (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-25247-01

047 103 085 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36787-00

047 103 085 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36788-00

047 103 383 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36085-00

047 103 483 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36056-00

047 103 609 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36087-00

047 129 717 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36084-00

047 253 039 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36723-00

047 253 039 J . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36724-00

047 253 050 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36086-00

048 103 383 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28290-00

048 103 383 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29305-00

048 103 609 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33138-00

048 115 147 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-24289-00

048 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25072-10

048 129 717 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29173-00

048 129 717 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31856-00

048 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-31011-01

049 103 383 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23805-50

049 103 383 J . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25385-30

049 103 383 K. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23805-50

049 103 383 M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25385-30

049 103 384 B (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32046-01

049 103 384 B (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32046-02

049 103 385 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32045-01

049 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-23805-05

049 198 012 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-23805-05

049 198 012 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-23805-05

050 103 383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33420-00

050 103 383 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31175-00

050 103 383 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31175-00

050 103 384 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32050-01

050 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-31011-03

050 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25745-14

050 198 012 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25745-14

050 198 012 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33420-01

051 103 483 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31691-00

051 103 483 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40813-00

051 103 609 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27441-10

051 103 609 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27441-10

051 198 011 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-12948-10
+028 103 609 A

051 198 011 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-27441-02
+051 103 609 D

051 198 011 C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-31011-02

051 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28290-01

051 198 012 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28290-01

051 198 012 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25745-21

051 198 012 C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-25745-22

051 198 012 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31175-01

051 198 025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-33384-01

052 103 383 AA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-23645-20

052 103 383 AB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24215-30

052 103 483 C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12959-10

052 129 589 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27476-00

052 198 011 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-23522-01

052 198 012. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23645-02

052 198 012 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28025-01

052 198 012 AE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23645-02

052 198 012 AF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24215-03

052 198 012 P . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28025-02

052 198 012 R . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-28025-02

053 103 385 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32053-01

054 103 609. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24083-10

054 115 147 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-24292-10

055 253 115. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24099-20

055 253 115 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24099-20

056 103 085 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-19299-10

056 103 383 J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26845-10

056 103 383 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26845-10

056 198 012. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25385-02

056 198 012 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25385-02

056 198 012 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25385-02

056 198 012 G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26845-02

056 198 025. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-12947-01

056 198 025 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-12947-02

057 103 051. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-40516-00

057 103 383 HF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37255-00

057 103 383 HG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37255-10

057 103 383 HH . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37255-20

057 103 383 HJ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37260-00

057 103 383 HK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37260-10

057 103 383 HL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37260-20

057 103 384 A (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32196-02

057 103 384 A (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32196-01

057 103 483 J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40483-00

057 103 484. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40482-00

057 129 717 G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40501-00

057 129 717 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40503-00

058 103 383 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31955-10

058 103 383 K . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31955-10

058 103 383 M. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31955-10

058 103 383 Q . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31955-10

058 103 385 B (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32052-01

058 103 609. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31956-00

058 129 717 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31986-00

058 129 717 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34207-00

058 198 011. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-31956-01

058 198 012. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31955-01
+058 198 025 A

058 198 025 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-31946-01

058 198 217. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-34364-01

058 253 039 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31958-00

058 253 039 G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31958-00

058 253 039 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-31958-00

059 103 051 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-20589-20

059 103 051 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-40489-00

059 103 383 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34145-10

059 103 383 AB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34145-20

059 103 383 BQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34145-00

059 103 383 BR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34145-10

059 103 383 BS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34145-20

059 103 383 CM. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35965-00

059 103 383 CN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35965-10

059 103 383 CP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35965-20

059 103 383 CQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35970-00

059 103 383 CR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35970-10

059 103 383 CS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35970-20

059 103 383 EP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36470-00

059 103 383 EQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36470-10

059 103 383 ER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36470-20

059 103 383 ES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36475-00

059 103 383 ET  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36475-10

059 103 383 FA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36475-20

059 103 383 JL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37435-00

059 103 383 JM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37435-10

059 103 383 JN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37435-20

059 103 383 JP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37440-00

059 103 383 JQ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37440-10

059 103 383 JR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37440-20

059 103 383 T  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34145-00

059 103 384 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32059-02

059 103 483 M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36051-00

059 103 483 N . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36049-00

059 103 483 T  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40488-00

059 103 484 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40487-00

059 103 609 J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34086-00

059 103 610 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34087-00

059 129 717 G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34082-00

059 129 717 J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36069-00

059 129 717 N . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40522-00

059 129 718 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40512-00

059 198 025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-34088-01

059 253 039 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34084-00

059 253 039 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36117-00

059 253 039 N . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-40481-00

06A 103 171 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90010-00

06A 103 383 AE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35995-00

06A 103 383 AK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31955-10

06A 103 383 AN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34140-10

06A 103 383 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34140-10

06A 103 384 C (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32126-01

06A 103 385 A (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32124-01

06A 103 483 C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34212-00

06A 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34222-00

06A 129 717 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-76854-00

06A 129 717 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34943-00

06A 133 227 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36061-00

06A 133 398 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34203-00

06A 133 398 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34097-00

06A 133 398 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34203-00

06A 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-35053-01

06A 198 011 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-35054-01

06A 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31280-01

06A 198 012 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-31955-02

06A 253 039 J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34216-00

06A 253 039 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34216-00

06B 103 171 B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90006-00

06B 103 171 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90006-10

06B 103 171 J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90006-00

06B 103 383 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31280-00

06B 103 383 R . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35450-00

06B 103 385 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32166-01

06B 103 483 G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34096-00

06B 103 483 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35567-00

06B 103 483 L  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34096-00

06B 129 717 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34208-00

06B 253 039 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34214-00

06C 103 085. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-36024-00

06D 103 383 J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36030-00

06D 103 383 L . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36030-00

06D 103 383 M. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36030-00

06D 103 383 Q . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36005-00

06D 103 385 D (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32276-01

06D 103 385 D (12x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32276-02

06D 103 385 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32197-01

06D 103 483 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36037-00

06D 103 483 E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36047-00

06D 129 717 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36071-00

06E 103 148 AD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37015-00

06E 103 148 AG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37015-00

06E 103 149 AD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37020-00

06E 103 149 AG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37020-00

06E 103 153 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90036-00

06E 103 385 (8x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32198-01

06E 103 483 P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38958-00

06E 103 484 N  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38957-00

06E 253 039 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36103-00

06F 103 383 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36005-00

06F 103 383 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36005-00

06F 103 483 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36774-00

06F 129 717 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36072-00

06F 253 039 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37511-00

06G 103 383 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37040-00

06H 103 085 G . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-37608-00

06H 103 171 A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90037-00

06H 103 171 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90037-00

06H 103 383 AA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37475-00

06H 103 383 AC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37475-00

06H 103 383 AD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37475-00

06H 103 383 Q . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37035-00

06J 103 383 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37475-00

06J 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37583-00

060 129 589 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-23918-20

060 129 589 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-23918-20

060 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25072-10

060 129 717 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25072-10

060 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-23874-02

060 198 011 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-23874-02

060 198 011 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-23874-02

060 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23860-04

060 198 012 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23860-04

060 198 012 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23860-04

060 198 025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-23902-02

060 198 025 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-23902-02

060 198 041 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10-23874-02

060 198 041 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10-23874-02

060 253 115 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-23837-10

060 253 115 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-23837-10

062 103 051 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-37611-00

062 103 383 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36075-00

062 103 383 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-00011-00

062 103 384 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32178-01

062 103 483 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36054-00

062 103 609 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36088-00

062 109 675 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-36082-00

062 109 675 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-36082-01

062 115 147 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-37609-00

062 129 589 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36089-00

062 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36062-00

066 103 383 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36100-00

066 103 483 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36036-00

066 133 237 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36057-00

066 253 039 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36099-00

068 103 051 P  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-23708-40

068 103 085 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-19299-10

068 103 383 AT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25375-00

068 103 383 BA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25375-10

068 103 383 BB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25375-20

068 103 383 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24245-00

068 103 383 CP  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28640-30

068 103 383 CQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28640-40

068 103 383 CR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28640-50

068 103 383 DB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28640-30

068 103 383 DC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28640-40

068 103 383 DD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28640-50

068 103 383 EH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28640-30

068 103 383 EJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28640-40

068 103 383 EK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-28640-50

068 103 383 ES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25375-00



VOLKSWAGEN

VOLVO

¬ 1790 ¬ 1791

068 103 383 ET. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25375-10

068 103 383 FA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-25375-20

068 103 383 FB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24245-00

068 103 383 FC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24245-10

068 103 383 FD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24245-20

068 103 383 FE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29025-40

068 103 383 FF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29025-50

068 103 383 FG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29025-60

068 103 383 FH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29025-40

068 103 383 FJ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29025-50

068 103 383 FK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29025-60

068 103 383 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24245-10

068 103 383 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24245-20

068 103 384 A (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32047-01

068 103 384 A (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32047-02

068 103 384 A (14x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32047-03

068 129 717 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24616-20

068 129 717 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24616-20

068 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-12947-07

068 198 012 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-12947-07

068 198 012 E  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-12947-08

068 198 012 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-12947-08

068 198 012 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-12947-08

068 198 012 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-12947-07

069 115 147 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-24292-10

07C 103 148 R  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35985-00

07C 103 149 N  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35990-00

07C 103 483 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36034-00

07C 103 484 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36033-00

07C 133 238 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36108-00

07C 253 039 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36107-00

07D 103 148 J  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36065-00

07D 103 149 D . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36070-00

07D 103 384 A (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32200-01
+07D 103 385 A (5x)

07D 103 384 A (14x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32200-02
+07D 103 385 A (7x)

07D 103 483 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36029-00

07D 103 484 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36031-00

07D 103 609 H . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36096-00

07D 253 039 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36094-00

07K 103 383 F  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37050-00

07K 103 483 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37571-00

07K 129 717 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37577-00

07K 253 039 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37499-00

07Z 103 051 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36028-00

07Z 103 085 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36022-00

07Z 103 148 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35955-00

07Z 103 148 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35955-10

07Z 103 148 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35955-20

07Z 103 149 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35960-00

07Z 103 149 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35960-10

07Z 103 149 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35960-20

07Z 129 717 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36111-00

07Z 253 039 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36112-00

070 103 051 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35916-00

070 103 383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36105-00

070 103 383 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36105-10

070 103 383 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36105-20

070 103 383 J. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36105-00

070 103 383 K  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36105-10

070 103 383 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36105-20

070 103 383 M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36105-00

070 103 383 N  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36105-10

070 103 383 N  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36105-20

070 103 384 (12x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32190-01

070 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36076-00

070 129 717 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36074-00

070 129 717 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36079-00

070 129 717 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37536-00

070 129 717 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37537-00

070 129 717 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37538-00

070 253 039 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36106-00

071 103 383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36095-00

071 133 237 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36067-00

071 133 237 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36064-00

071 133 237 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36167-00

071 198 009 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-23455-04

071 198 009 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-23455-04

072 103 383 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24770-70

072 103 383 AA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28990-10

072 103 383 AB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28990-20

072 103 383 AJ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26045-30

072 103 383 AK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26045-20

072 103 383 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24770-60

072 103 383 CT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28990-00

072 103 383 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24770-60

072 103 383 DA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28990-10

072 103 383 DB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-28990-20

072 103 383 DC  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31960-00

072 103 383 DD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31960-10

072 103 383 DE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31960-20

072 103 383 DF  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26045-20

072 103 383 DG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26045-30

072 103 383 DH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24770-60

072 103 383 DJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24770-70

072 103 609 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24468-10

072 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24768-10

072 129 717 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24768-10

072 198 012 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-13020-04

072 198 025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-12992-01

072 198 025 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-13020-02

073 103 383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26050-10

073 103 383 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26050-10

073 103 383 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-26050-10

073 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26050-02

073 198 012 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-26050-02

073 198 025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-13025-01

074 103 383 AG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31950-50

074 103 383 AH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31950-40

074 103 383 AJ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31950-30

074 103 383 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29210-00

074 103 383 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29210-10

074 103 383 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29210-20

074 103 383 M . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29471-30

074 103 383 N  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29471-40

074 103 383 P. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-29471-50

074 103 383 R  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31950-30

074 103 383 S  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31950-40

074 103 383 T. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31950-50

074 103 609 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29178-10

074 103 609 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29178-10

074 103 609 H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34213-00

074 129 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29179-00

074 198 011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-29178-03

074 198 011 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-29178-03

074 198 012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28988-01

074 198 012 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-28988-02

074 253 039 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33078-00

075 103 383 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31960-00

075 103 383 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31960-10

075 103 383 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31960-20

075 103 483 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29358-00

075 103 609 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24468-10

075 103 609 B  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24468-10

075 103 609 C  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33184-00

075 198 011 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-24468-03

075 198 011 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .08-24468-03

075 198 025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-13020-02

075 253 115 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25381-00

076 103 383 C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37025-00

076 103 383 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37025-10

076 103 383 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37025-20

076 198 015 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-12992-03

076 198 015 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-12992-03

077 103 383 BN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33010-00

077 103 383 BP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33020-00

077 103 385 D (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32127-02

077 115 147 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34128-00

077 129 717 Q  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33215-00

077 198 012 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-33010-02
077 198 025 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-34292-01

077 253 039 C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34094-00

078 103 051 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35916-00

078 103 383 L. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31875-00

078 103 385 K (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32125-02

078 103 610 E. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34211-00

078 129 717 J . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31801-00

078 198 012 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31875-01

078 198 012 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-31875-02
+068 103 085 E (2x)

078 198 025 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-31798-01

078 253 039 C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-31802-00

078 253 039 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34047-00

079 103 051 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36027-00

079 103 051 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35553-00

079 103 051 G  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36026-00

079 103 383 AQ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35480-00

079 103 383 AR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35485-00

079 129 717 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39068-00

079 129 717 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-40513-00

1H0 253 115 A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33199-00

1J0 253 115 S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34148-00

111 101 481 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12010-00

111 198 003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-12010-03

111 198 005 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-19670-03

111 198 007 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .01-12714-03

111 198 007 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-19670-04

111 251 261 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-19670-20

111 251 261 C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-19670-20

113 101 343 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .41-72123-30

113 101 343 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .41-72123-30

113 101 481 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-21644-30

113 105 245 F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-15287-30

113 129 717 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-22775-00

113 198 031 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .13-18254-01

113 198 101 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .03-19670-03

113 198 101 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .03-19670-03

155 253 115 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27909-10

17S 103 383 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34175-00

171 253 115 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25928-00

3A0 253 115 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33841-00

311 129 707 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .41-72077-30

357 253 115 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-28461-00

431 253 115 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24057-20

433 253 115 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24068-10

433 253 115 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25112-00

533 253 115 C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27331-30

533 253 115 D  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-27331-30

811 253 115 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23143-10

841 253 115 B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23465-10

861 253 115 A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-23717-00

893 253 115 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25111-10

VOLVO
1 119 162. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35551-00

1 218 000-6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-23062-00

1 218 000-6 (12x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-23062-02

1 218 027-9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-18304-00

1 257 049-5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-23708-40

1 257 113-9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-24292-10

1 257 174-1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27898-20

1 257 212-9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24768-10

1 257 221-0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-19299-10

1 257 255-8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24770-60

1 257 256-6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24770-60

1 257 257-4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24770-70

1 257 314-3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-23662-20

1 266 796-0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25867-10

1 269 440-2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25261-10

1 269 810-6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25261-10

1 269 899-9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25260-10

1 271 425-0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-13020-05

1 271 480-4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50-92074-00

1 271 483-8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25260-10

1 271 484-6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25261-10

1 271 496-0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24515-20

1 271 497-8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24516-20

1 271 699-9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35028-00

1 275 055. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34982-00

1 276 424. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-25587-10

1 276 425. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-25587-10

1 306 341-7 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32143-01

1 306 630-3 (4x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-23147-03
+1 219 648-1 (8x)

1 306 630-3 (8x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-23147-02

1 317 772. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

1 317 772 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-02

1 328 017-7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31960-00

1 328 018-5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31960-10

1 328 019-3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-31960-20

1 328 217-3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27898-20

1 328 871 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32047-02

1 328 871 (14x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32047-03

1 328 975-6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26045-20

1 328 976-4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26045-30

1 332 644-2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25840-10

1 336 753-7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26971-10

1 366 786. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33631-00

1 366 787. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33629-00

1 378 217-2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25507-10

1 378 645-1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-24490-30

1 378 646-2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25840-10

1 378 864-1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-12884-20

1 378 870-8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26971-10

1 378 879-9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25867-10

1 378 909-4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24489-10

1 397 727-2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35085-00

1 397 728-5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35090-00

245 291-0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-23575-10

245 345-4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25254-10

245 585-5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-23576-10

245 655-6  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24563-00

245 656-4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24562-00

246 387-5  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24567-10

247 280-1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24567-10

247 576-2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-21001-10

270 676-0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24490-05
+271 342-8

+1 306 333-4

270 677-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24490-06
+271 342-8

+1 306 333-4

270 678-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-12884-09

270 679-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-12884-12

270 684-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25840-05
+271 342-8

+1 306 333-4

270 685-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25840-06
+271 342-8

+1 306 333-4

270 686-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24490-07
+271 342-8

270 687-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25840-07
+271 342-8

270 688-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24490-08
+271 342-8

270 689-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25840-08
+271 342-8

270 844-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-25254-02

270 846-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-24515-04
+247 280-1 (2x)

+947 381-0 (6x)

+1 271 480-4 (2x)

270 848-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-23575-05
+247 280-1 (2x)

+947 381-0 (6x)

+1 271 480-4 (2x)

271 434-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-24535-02

271 435-0. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-12992-03

271 734-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-34984-02

271 735  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-34984-01

271 736  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-34986-01

271 802-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-34987-01

272 395  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-34987-02

272 461  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-34987-03

275 721-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-12992-01

275 744-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-13020-02

275 746-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-13020-05

3 101 036 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-19799-10

3 101 048-1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-22789-20

3 104 301-1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-22426-10

3 267 244-6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-18304-50

3 267 492-1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-25295-04

3 267 493-9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-25295-07

3 267 783-3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10-12965-01

3 277 758-3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-51147-30

3 287 082-6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-25792-00

3 287 082-6 (4x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25792-01

3 287 082-6(4x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-25792-00

3 287 347-3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-25295-20

3 287 515-5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26391-00

3 287 542-9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-23708-50

3 287 556 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-26389-30

3 287 709-4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 01-26391-02
+3 287 710-2

3 287 709-4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26391-03

3 287 710-2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 08-33409-01

3 287 787-0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25742-30

3 342 090-2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-15512-30

3 342 917-6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33409-00

3 343 793-0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-26391-00

3 343 862-3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29215-10

3 343 863-1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29215-00

3 343 864-9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-29215-20

3 344 209-6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 02-26391-05

3 344 261-7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-25837-00

3 344 261-7 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25837-03

3 344 261-7 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25837-01

3 344 303-7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-26520-10

3 344 313-6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-25742-30

3 344 397 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-26392-10

3 345 055-2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-51147-30

3 345 285 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33647-00

3 345 331 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33409-00

3 345 348 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33685-00

3 345 349 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33685-10

3 345 350 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33685-20

3 466 617 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-33617-00

3 467 605 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33600-00

3 501 775-5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-25837-00

3 501 775-5 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-25837-02

3 507 025-9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24535-10

3 507 033-3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-24768-10

3 507 309-7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35989-00

3 514 312-2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-25583-10

3 514 943-4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-33636-00

3 517 860 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

3 517 860 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-02

3 517 893 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

3 517 893 (20x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-04

3 517 893-8 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-06

3 517 893-8 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-03

3 517 893-8 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-02

3 531 015 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37010-00

3 531 016 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33445-00

3 531 017-6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-33440-00

3 547 000-4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-23708-40

3 547 615-9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-27898-20

30 620 670 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32146-01

30 621 277 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-34409-00

30 637 066 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36960-00

30 637 067 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37205-00

30 637 336 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-36965-00

30 637 438 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-77586-00

30 637 891 (14x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32306-01

30 638 622 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-26058-00

30 638 622 (12x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-01

30 638 662 (8x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-26058-02

30 650 074 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38123-00

30 650 341 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35488-00

30 650 729 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39303-00

30 652 289 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-34410-00

30 677 525 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-37468-00

30 677 907 (6x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15-39299-01
+30 731 243

30 681 330 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-36553-00

30 711 090 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-76919-00

30 711 091 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40-76240-00

30 711 093 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35487-00

30 711 319 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39332-00

30 711 488 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35554-00

30 711 502 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70-36587-00

30 711 502 (16x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12-36587-01

30 711 597 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-35533-00

30 711 613 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-35930-00

30 711 635 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-32022-01

30 711 646 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-33869-00

30 711 647 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-33871-00

30 711 648 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90011-00

30 711 654 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-38086-00

30 711 874 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-90012-00

30 711 875 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81-35551-00

30 713 459 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71-39301-00

30 720 087 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37160-00

30 720 088 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61-37165-00



VOLVO

¬ 1792 ¬ 1793

30 720 095 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37859-01
+30 741 326 (7x)

30 720 096 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-37858-01
+30 741 326 (7x)

30 720 175 (8x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-37968-01
+30 720 176 (8x)

30 720 327 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37963-00

30 720 328 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37964-00

30 720 335 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39271-00

30 723 252 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32207-01

30 725 260 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-35774-01

30 729 340 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39441-00

30 731 261 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37615-00

30 731 262 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37615-10

30 731 263 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37615-20

30 731 264 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37615-30

30 731 265 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37615-40

30 731 650 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-39337-00

30 735 081 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36265-00

30 735 082 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36265-10

30 735 083 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36265-20

30 735 084 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36265-30

30 735 085 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36265-40

30 735 092 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35552-00

30 735 093 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36567-00

30 750 740 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34411-00

30 750 749 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34410-00

30 750 877 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32206-01

30 751 951 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35488-00

30 757 077 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-36571-01

30 757 227 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36557-00

30 757 228 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-36556-00

30 777 309 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37680-00

30 777 325 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35435-00

30 777 325 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-35440-00

30 777 874 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39302-00

30 853 027 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32161-01

30 862 835 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34417-00

30 862 838 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34413-00

30 873 424 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53193-00

30 874 033 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53254-00

30 874 279 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53191-00

30 874 307 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53246-00

30 874 405 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-53255-00

30 874 415 (10x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-55014-01

30 874 486 (16x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-52829-01

30 874 486 (16x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-53761-01

30 875 138 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-52908-00

30 875 138 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53161-00

30 875 591 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-53331-00

30 875 617 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53747-00

30 875 618 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53748-00

30 875 653 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-53746-00

30 889 390 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34115-00

30 889 391 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34115-10

30 889 392 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34115-20

30 889 394 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-26058-00

30 889 394 (8x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-26058-02

30 889 396 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34409-00

30 889 404 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34411-00

30 889 793 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34414-00

31 216 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37610-00

31 216 283 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33871-00

31 216 523 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34410-00

31 251 142 (8x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-33876-01

31 251 143 (8x). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-33876-01

31 251 147 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34414-00

31 251 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37620-00

31 251 855 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-39274-00

31 251 856 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-39293-00

31 258 204 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-35553-00

31 293 199 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33869-00

31 293 288 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39332-00

419 678-8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12883-10

419 764-6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-25726-10

430 118-0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-25583-10

462 623-0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-24470-20

463 587-6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-12884-20

463 999-3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24489-10

464 942-2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50-92074-00

6 842 160-1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-25583-10

6 842 272-4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33634-00

6 842 273-2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33632-00

6 842 347 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32152-01

6 842 347 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .02-37005-01

6 842 347 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32152-02

6 842 347 (14x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32152-03

671 822-5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-22642-20

8 414 241 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-16737-20

8 414 241-3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-16737-10

8 631 561 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-39267-00

8 631 562 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39442-00

8 631 652 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-31306-00

8 631 652 (20x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-03

8 631 652 (24x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-31306-05

8 642 629 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-37005-00

8 642 665 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39376-00

8 642 996 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39437-00

8 653 687 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-33223-00

8 653 714 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34370-00

8 653 715 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34370-10

8 653 716 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34370-20

8 653 717 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-34370-30

8 653 750 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-36588-00

8 653 750 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-36588-01

8 653 758 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-34144-00

8 658 321 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31950-30

8 658 619 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31950-50

8 658 620 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31950-40

8 672 931 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-24083-10

8 675 251 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36980-00

8 675 562 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39438-00

8 692 438 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-39439-00

8 694 684 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15-36563-01

8 694 776 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-35537-00

8 694 964 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-35544-00

8 694 965 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-35546-00

8 694 965 (8x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-35546-01
+8 694 964 (8x)

8 699 467 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37467-00

9 135 513-1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-33435-00

9 146 007-1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31960-00

9 146 008-9  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31960-10

9 146 009-7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-31960-20

9 146 262 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34983-00

9 146 266-3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34989-00

9 180 612 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-29179-00

9 404 725 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36995-00

9 404 726 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36970-00

9 404 727 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36335-00

9 438 632 (10x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32088-01

9 438 643 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-34414-00

9 440 651 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-37186-00

9 440 982 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36747-00

9 443 310 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33636-00

9 443 787 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70-37194-00

9 443 787 (16x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-37194-02

9 443 787 (20x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-37194-01

9 443 787 (24x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12-37194-03

9 443 895 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36700-00

9 443 896 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36955-00

9 443 897 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61-36990-00

9 458 178 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-33633-10

9 458 309 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81-37184-00

9 458 503 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37758-00

9 458 534 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-37183-00

9 458 535 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36749-00

9 497 519 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .71-36748-00

9 497 825 (12x) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32305-01

947 381-0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40-76752-00

999 374 (10x)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14-32304-01



01-06858-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .798, 802
01-12010-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1506
01-12714-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1508, 1524–1526
01-13030-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568
01-17595-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1192
01-19567-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 818
01-19670-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1506
01-20201-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1170
01-21644-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1534
01-21925-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168, 1560
01-22455-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 606
01-22540-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 558, 564, 570
01-22540-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .558, 564
01-22561-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 380
01-22745-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 502
01-22760-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .106, 112
01-22760-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112
01-22810-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94
01-23065-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .850–852
01-23405-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1170
01-23405-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1170
01-23420-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .872, 878
01-23425-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .872–874
01-23455-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1624
01-23455-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168, 1568, 1624
01-23455-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1170
01-23875-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98, 104
01-24050-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .816, 830
01-24060-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 816–818, 830, 1392
01-24110-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 854
01-24125-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .880, 886
01-24145-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 854
01-24165-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 850
01-24170-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 812
01-24175-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1182
01-24265-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94–96
01-24405-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546–548, 552, 570
01-24405-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .554, 564
01-24710-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1182
01-24835-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546
01-24840-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .552, 566
01-24840-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .552, 566
01-24840-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568
01-24840-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 566
01-24840-11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 566
01-25225-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .836–838
01-25225-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .836–838
01-25230-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .802–808
01-25230-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 804
01-25290-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1192–1194
01-25295-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1680
01-25315-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1602, 1628
01-25352-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1110
01-25540-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 566
01-25625-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 618
01-25625-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 618
01-25625-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 616
01-25810-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546
01-25810-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550
01-25835-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1286
01-25835-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1288
01-25980-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 576
01-25985-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
01-25985-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
01-25985-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 596
01-26035-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1184–1186
01-26035-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1184
01-26235-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 606

01-26260-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 618
01-26391-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1212, 1682
01-26515-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 814–816, 824
01-26570-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 856
01-26840-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 878–880
01-27005-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 884
01-27180-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1352
01-27335-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 554
01-27430-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546–548
01-27435-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550
01-27470-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 128–130, 740
01-27470-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 128
01-27475-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 128–130, 742
01-27485-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 124
01-27825-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 978
01-27825-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976–978
01-27825-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 978
01-27830-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 966
01-28260-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 584
01-28285-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 102–104, 116
01-28352-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 582
01-28352-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 582
01-28352-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 582
01-28352-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 582
01-28352-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .582, 784
01-28352-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 576
01-28352-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 576
01-28352-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 578
01-28352-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 578
01-28415-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598
01-28415-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598
01-28805-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .130, 740
01-28950-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
01-28975-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 890
01-28975-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 876, 890, 896
01-28975-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 890
01-29105-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .810, 822
01-29160-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 432, 1154
01-29245-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 880
01-31555-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 826–828
01-31555-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 826–828
01-31728-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 722
01-31733-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 534
01-31733-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 532
01-31733-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 536
01-31733-09  . . . . . . . . . . . . . . . . .530, 534–536, 1256–1260
01-31733-11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1260
01-31735-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .524, 728
01-31735-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 716
01-31735-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 716
01-31735-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 726
01-31735-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 728
01-31735-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 726
01-31735-11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 726
01-31737-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488
01-31737-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 496
01-31737-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110, 508, 720
01-31737-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .108, 720
01-31740-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .492, 716
01-31745-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492
01-31755-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492
01-31755-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 716
01-31755-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400, 1116
01-31755-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 714
01-31760-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 712
01-31775-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 712
01-31790-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .472, 708
01-31790-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .474, 708

01-31800-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 716, 726
01-31810-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 530–532, 1260
01-31815-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 522
01-31825-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 714
01-31830-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 114, 502
01-31830-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 522, 728
01-31830-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 526, 728
01-31830-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 118, 524
01-31830-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 522
01-31830-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 718, 728
01-31830-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 718, 728
01-31830-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 718, 726
01-33025-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 1150
01-33090-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 972
01-33130-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 962
01-33650-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 420, 518, 722, 1144
01-33650-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 420, 518, 722, 1144
01-33673-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 426, 730, 1148
01-33758-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 606
01-33940-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 534
01-33940-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120, 532–534
01-33951-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 534–536
01-33951-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 534–536, 1258
01-33951-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 538, 1160
01-33951-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1262
01-33951-10  . . . . . . . . . . . . . . . 434, 538, 1082, 1160, 1262
01-33956-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 540
01-34110-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 432, 1154
01-34112-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 578, 582, 784
01-34185-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
01-34185-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
01-34240-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930, 934, 1386
01-34245-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930, 1386
01-34280-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150, 1358, 1516, 1536
01-34280-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1316, 1358, 1538
01-34356-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 412, 508, 1122, 1460
01-34398-01  . . . . . . . 414–416, 428, 522, 724, 1130, 1134,

 1150, 1424
01-34404-01  . . . . . . . . . 424, 428, 520, 528, 724, 730, 1132,

 1150, 1424
01-35040-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 404, 1122
01-35040-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 404, 1122
01-35045-01  . . . . . . . . . . . . . . . . .418, 518, 722, 1130, 1136
01-35045-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 424, 1136
01-35045-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 418, 1136
01-35050-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 418, 1144
01-35115-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 608
01-35160-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 874
01-35330-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
01-35335-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
01-35340-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
01-35340-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
01-35340-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
01-35343-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1174
01-35343-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1180
01-35355-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
01-35435-01  . . . . . . . . . . . . . . 588–590, 604, 786–788, 792
01-35440-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 574, 784, 1686
01-35440-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 782
01-35484-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 118–120, 126, 374
01-35496-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 646, 746, 1276
01-35550-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 468
01-35550-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 468
01-35555-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470
01-35555-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470
01-35560-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470
01-35565-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 472
01-35570-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 474

01-35570-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 474, 484
01-35570-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 708
01-35570-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 710
01-35585-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488, 714
01-35590-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488
01-35590-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 486
01-35595-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 494, 714
01-35600-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 502, 718
01-35600-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100–102, 106
01-35615-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 524, 724
01-35615-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 734
01-35615-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 736
01-35638-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 108
01-35638-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 514
01-35669-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 510
01-35679-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 512
01-35679-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106, 720
01-35680-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 716
01-35695-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96
01-35695-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96
01-35699-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 528, 736
01-35699-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120, 732
01-35708-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 538, 734, 738–740
01-35710-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
01-35715-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 102
01-35720-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 102
01-35725-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 714
01-35735-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 114
01-35740-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 114–116
01-35740-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 114, 118
01-35745-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 116
01-35765-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 116
01-35770-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112, 124
01-35786-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 740
01-35820-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 406, 1118
01-35824-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106
01-35915-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 572
01-36571-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . 416, 584, 590, 1132, 1698
01-36885-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 540
01-36935-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 604
01-37045-01  . . . . . . . . . . . . . . . 142, 1308, 1354, 1516–1520
01-37045-03  . . . . . . . . . . . . . . 1360, 1518–1520, 1538–1540
01-37360-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 416, 1136
01-37455-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 672
01-37551-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 528
01-37555-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1386
01-37560-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1386
01-37685-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 786–788
01-37720-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 468
01-37720-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 468
01-37725-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 468
01-37725-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 468
01-37855-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 966
01-37875-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006, 1014
01-37935-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1242
01-40259-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 622
01-40842-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 512
01-50919-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .604, 612, 1156
01-50919-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1152
01-52065-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1492
01-52065-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
01-52085-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
01-52104-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 968
01-52115-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
01-52115-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
01-52125-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
01-52131-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1444
01-52133-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1472

01-52134-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478
01-52136-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440
01-52141-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442
01-52141-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446
01-52148-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1486–1488
01-52148-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1486–1488
01-52150-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964
01-52150-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964
01-52156-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1454
01-52160-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958, 962–964
01-52161-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446
01-52165-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
01-52166-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1456
01-52170-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 968
01-52171-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1468
01-52181-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 464, 1458, 1472
01-52185-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 968
01-52185-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 970
01-52185-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 970
01-52186-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448, 1456
01-52190-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 968
01-52190-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 970
01-52190-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 970–972
01-52190-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 970–972
01-52190-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 968
01-52200-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 996
01-52200-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 996
01-52200-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 996
01-52200-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 994
01-52200-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 996
01-52210-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998
01-52215-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
01-52215-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
01-52216-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482
01-52218-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930
01-52218-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658
01-52220-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
01-52220-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 962
01-52220-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964
01-52221-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1454
01-52222-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660, 932
01-52225-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 974
01-52225-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 972–974
01-52226-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1456
01-52226-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1456
01-52230-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660, 932–934
01-52230-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934
01-52234-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376
01-52235-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 936
01-52235-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934–936
01-52235-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934–936
01-52240-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 940
01-52240-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938–940
01-52244-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 948
01-52247-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 944
01-52248-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 946–948
01-52250-11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664, 944
01-52252-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 666, 948
01-52255-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938
01-52255-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938
01-52265-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772
01-52265-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772
01-52265-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 768
01-52267-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 776
01-52277-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 788
01-52280-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134, 782–784
01-52305-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 638–640
01-52330-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1412

01-52330-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1412
01-52349-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626
01-52355-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626
01-52355-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 630, 638
01-52365-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 642
01-52365-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 642
01-52375-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 642
01-52380-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652, 1276
01-52385-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652, 1276
01-52390-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
01-52392-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
01-52395-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
01-52400-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 672
01-52405-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 672
01-52410-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 672
01-52412-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 672
01-52414-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 676–678, 1084, 1092
01-52414-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 676
01-52415-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 674
01-52420-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 766
01-52420-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 766
01-52422-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 774
01-52422-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 774
01-52422-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772
01-52425-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 776
01-52425-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 774
01-52430-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 778
01-52435-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134, 784
01-52440-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134, 694, 792
01-52445-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 794
01-52472-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662, 938–940
01-52472-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662
01-52475-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930
01-52480-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664, 946
01-52480-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664
01-52485-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950
01-52490-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 954
01-52505-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
01-52505-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
01-52510-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 962
01-52517-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
01-52520-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998
01-52525-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
01-52530-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
01-52530-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
01-52532-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
01-52535-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
01-52540-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398–1400
01-52550-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452, 1412
01-52553-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1412
01-52555-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1412
01-52560-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1414–1416
01-52560-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1416
01-52560-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1416
01-52560-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1416
01-52560-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1416
01-52573-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1454
01-52575-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1454
01-52580-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1450
01-52580-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1454
01-52585-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1450–1452
01-52590-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1468
01-52595-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1464
01-52597-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1472
01-52597-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1470
01-52600-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1470
01-52600-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1470
01-52605-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1478, 1642

¬ 1794 ¬ 1795



01-52615-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1486
01-52620-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1464
01-52620-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1466
01-52625-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448
01-52630-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482
01-52635-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
01-52640-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
01-52645-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1418
01-52650-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
01-52655-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
01-52660-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
01-52665-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
01-52675-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 674
01-52677-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 686, 766–768
01-52680-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 632–634, 1272
01-52682-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 774
01-52685-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .632, 638
01-52690-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634, 1274
01-52693-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376, 666, 952
01-52695-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 644–646, 1274
01-52705-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .134, 782
01-52705-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 790
01-52705-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 790
01-52705-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 784
01-52715-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 966
01-52717-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670, 778, 1018, 1030
01-52720-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964
01-52725-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .964–966
01-52735-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .982–984
01-52740-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 974
01-52745-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 992
01-52745-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 992
01-52750-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1476, 1482, 1486, 1642
01-52750-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1476
01-52755-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1454
01-52763-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614, 988–990
01-52763-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 986
01-52763-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998
01-52780-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .932–934
01-52785-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .938–940
01-52790-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 946
01-52795-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
01-52795-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
01-52800-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984
01-52805-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 970
01-52805-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 970
01-52810-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984
01-52810-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .608, 984
01-52815-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984
01-52835-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 978
01-52840-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442
01-52845-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442–1444
01-52845-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448
01-52850-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478
01-52855-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1476
01-52855-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1476
01-52860-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1470
01-52860-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1468–1470
01-52860-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1468
01-52865-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1468
01-52870-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1450–1452
01-52870-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1450–1452
01-52870-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1452
01-52875-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462
01-52880-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
01-52885-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
01-52898-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950
01-52898-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950

01-52900-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 786
01-52910-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 592, 782, 786
01-52910-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
01-52920-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
01-52925-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772
01-52929-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1466, 1474
01-52930-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 794
01-52935-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1458
01-52937-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446
01-52940-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 762, 1480
01-52940-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1486
01-52950-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 946
01-52960-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .374, 944
01-52980-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1466
01-52988-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484, 1488
01-52989-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982
01-52990-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398–1400
01-52995-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1400
01-52995-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1400
01-53000-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1402
01-53005-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1414
01-53009-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1488
01-53010-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1420
01-53025-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1422
01-53050-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1488
01-53055-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984
01-53065-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .614, 794
01-53070-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .610, 792
01-53080-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478
01-53085-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
01-53095-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478–1480
01-53098-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1462–1464
01-53098-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1462
01-53101-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 994
01-53110-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 464, 1474, 1628
01-53115-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134, 694, 788, 1422
01-53125-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
01-53125-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
01-53135-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442, 1446
01-53140-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446, 1450, 1456
01-53146-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1032
01-53147-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484
01-53147-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484
01-53155-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440
01-53160-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 464, 1476
01-53165-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 996
01-53175-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452
01-53194-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 980
01-53199-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490–1492
01-53210-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 932
01-53210-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930
01-53215-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 942
01-53225-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658
01-53225-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660
01-53225-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658
01-53250-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 948
01-53255-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 940, 1686
01-53255-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 942, 1686
01-53275-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462, 1442
01-53280-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462, 1440
01-53290-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662–664
01-53295-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
01-53300-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452
01-53305-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452
01-53310-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 952
01-53315-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688
01-53320-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660–662
01-53345-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 656

01-53355-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660
01-53360-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 656
01-53370-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
01-53370-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
01-53380-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 686
01-53385-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 692
01-53385-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 692
01-53390-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688
01-53395-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662
01-53410-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664, 694
01-53425-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 380, 462, 1098, 1440
01-53427-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
01-53440-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 774
01-53445-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772
01-53447-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662, 692
01-53448-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 676, 1090
01-53450-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772
01-53450-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 778
01-53455-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
01-53460-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 782
01-53470-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 790
01-53470-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 788
01-53470-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 790
01-53475-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 770
01-53480-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 766–768
01-53485-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 774–776
01-53490-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 786
01-53496-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
01-53505-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1462
01-53505-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1460
01-53515-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1476
01-53520-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484
01-53558-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 924, 1444
01-53559-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1480
01-53583-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 996
01-53583-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1268
01-53583-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1090, 1268
01-53585-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1416
01-53590-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1480
01-53595-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998, 1268
01-53605-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678
01-53610-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678
01-53612-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
01-53615-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 694
01-53619-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
01-53620-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 698
01-53675-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
01-53694-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 988
01-53727-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 980
01-53728-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982
01-53728-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982
01-53739-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 952
01-53749-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 986
01-53860-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 692
01-53865-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658
01-53880-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 936
01-53890-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688
01-53895-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 686
01-53895-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 656
01-53905-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1402
01-53905-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1404
01-53905-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1404
01-53905-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1404
01-53910-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1404–1408
01-53910-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1408
01-53910-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1408
01-53910-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1404–1406
01-53915-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1402

01-53920-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1404
01-53930-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1460, 1474
01-53940-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1400–1402
01-53955-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
01-53960-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
01-53965-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660
01-53970-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664
01-53970-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 694
01-53970-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 694
01-53975-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934
01-53985-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1464
01-53990-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 946
01-53995-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 656
01-54010-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688–690
01-54011-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482
01-54015-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688–690
01-54020-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688–692
01-54025-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448, 1458
01-54025-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1458
01-54025-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1472
01-54027-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 676
01-54027-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 674
01-54030-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440
01-54035-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938
01-54040-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1458
01-54045-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 776
01-54045-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 776
01-54050-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
01-54060-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448
01-54065-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1472
01-54070-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
01-54095-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658
01-54117-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 994
01-54168-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 942
01-55720-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 468
02-00011-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1656
02-06858-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798, 802
02-12540-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168
02-12947-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1560
02-12947-07  . . . . . . . . . . 154–156, 1522, 1526, 1542–1544,

 1550, 1556
02-12947-08  . . . . . . . . . . . . . . . . 154, 158, 1546, 1552–1554
02-12992-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1640, 1708
02-13016-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1028
02-13018-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 202–204
02-13018-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 202
02-13020-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1640–1642, 1708
02-13020-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1708
02-13029-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 496, 1318
02-13030-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568
02-13045-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1028, 1034
02-13063-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 216–218, 1712
02-17595-11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1192
02-19231-01  . . . . . . . . . . . . . . . . 426, 524, 1138–1140, 1434
02-19567-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 818
02-19654-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006
02-19654-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006
02-19799-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1192–1194, 1200
02-19799-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1192–1194
02-19799-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1202
02-19975-16  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470–472
02-19975-17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 472
02-20601-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1100, 1104, 1110
02-21255-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .558, 572, 1284
02-21610-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94, 102–104, 114
02-21610-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 104
02-21995-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 444, 1200
02-22010-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1036, 1050

02-22455-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 606
02-22540-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .558, 564, 570
02-22540-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 558, 564
02-22745-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 502
02-22760-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106, 112
02-22760-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112
02-22770-10  . . . . . . . . . . . . . . . . 426, 522, 1138–1140, 1434
02-22810-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94
02-22910-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1064
02-22930-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1010
02-22930-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1010
02-22930-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1010
02-22930-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1010
02-22930-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006
02-22970-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1098, 1430
02-23065-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 850–852
02-23115-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1028
02-23120-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1030
02-23125-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1036, 1048–1050
02-23125-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1048
02-23307-01  . . . . . . . . . . . . . . . . 382–384, 1100–1102, 1430
02-23307-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 380, 390, 1108, 1430
02-23326-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1072
02-23326-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1072
02-23420-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 872, 878
02-23425-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 872–874
02-23575-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1714
02-23590-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060
02-23645-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 138, 1498, 1502
02-23775-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1108, 1430
02-23775-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1100–1102, 1430
02-23785-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1100, 1104, 1110
02-23805-05  . . . . . . . . . . 158–160, 1524, 1548–1550, 1562,

 1578
02-23860-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1624
02-23860-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 206
02-23865-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1174
02-23865-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1174
02-23875-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98
02-23875-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98, 104
02-24050-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 816, 830
02-24060-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 816–818, 830, 1392
02-24110-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 854
02-24125-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 880, 886
02-24125-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 880, 886
02-24145-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 854
02-24150-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 892, 904
02-24150-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 894, 904
02-24155-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 892, 904
02-24155-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 894, 904
02-24160-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 860–864, 870
02-24160-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 864–870
02-24165-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 850
02-24170-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 812, 822
02-24185-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280
02-24185-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280
02-24190-18  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 286
02-24190-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 294
02-24190-22  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 292
02-24195-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 314, 332
02-24200-11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
02-24200-17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 348–350
02-24200-18  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 348
02-24215-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 138, 1498, 1502–1504
02-24230-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1210, 1220
02-24260-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 208–212
02-24260-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 208–212
02-24260-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . 184, 208–210, 1602, 1628

02-24260-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 208, 212
02-24265-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94–96
02-24335-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1176
02-24405-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546–548, 552, 570
02-24405-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 554, 564
02-24430-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1072
02-24465-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 294
02-24465-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 294, 312
02-24490-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1692, 1698
02-24490-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1692, 1698
02-24490-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1692
02-24490-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1692
02-24515-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1714
02-24555-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168
02-24675-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1090
02-24675-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1090
02-24675-11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1090
02-24675-12  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 456, 1086
02-24725-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1178
02-24725-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1178
02-24835-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546
02-24840-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 552, 566
02-24840-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568
02-24840-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 566
02-24840-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 564
02-24885-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1014
02-24885-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1012–1014
02-24960-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 432, 1154, 1436
02-24960-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 532, 1154, 1436
02-24960-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 532, 1154, 1436
02-25075-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1028
02-25080-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1044
02-25090-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1202
02-25095-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168
02-25220-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 352–354
02-25220-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 352–354
02-25225-11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 836–838
02-25225-12  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 832–834
02-25225-13  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 840–844, 880
02-25225-14  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 836, 840–842
02-25225-15  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 836–838
02-25230-13  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 802–808
02-25230-14  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 808
02-25230-15  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 804–806
02-25230-16  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800, 810
02-25230-17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 802–808
02-25290-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1192–1194
02-25290-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1192–1194
02-25295-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1202
02-25295-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1680
02-25295-11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1200
02-25295-12  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1194, 1200
02-25315-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1602, 1628
02-25352-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1110
02-25385-02  . . . . . . . . . . . . . . . . 138–144, 1510, 1522–1524
02-25415-03  . . . . . . . 394, 400, 406–412, 1116, 1128–1130
02-25415-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 394, 406, 1116, 1120
02-25415-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 406, 502, 1120
02-25415-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 408, 1130
02-25415-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . 394, 400, 412, 1116, 1128
02-25415-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 404, 1120
02-25502-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682, 1244
02-25540-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 566
02-25625-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 618
02-25625-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 618
02-25625-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 616
02-25735-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 898
02-25740-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 898

¬ 1796 ¬ 1797



02-25745-14  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 156, 1546
02-25745-15  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 158, 168, 1572
02-25745-16  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1322, 1574
02-25745-17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 144, 168, 1574
02-25745-18  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 168, 1572
02-25745-19  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1572–1574
02-25745-20  . . . . . . . . . . . . . 1310, 1324, 1548, 1572–1576
02-25745-21  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1318, 1526, 1562
02-25745-22  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1320, 1562–1566
02-25795-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1202
02-25810-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .546, 550
02-25835-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1286
02-25835-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1286
02-25835-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1288
02-25840-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1700
02-25840-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1700
02-25840-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1700
02-25840-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1700
02-25895-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1010
02-25942-03  . . . . . . . . 404, 414, 506–508, 662, 1118, 1124,

 1420, 1424, 1432
02-25942-04  . . . . . . . . . . . 404, 414, 662, 1118, 1124, 1420,

 1424, 1432
02-25942-05  . . . . . . . . . . . 402, 410, 414, 1118, 1126, 1434
02-25942-06  . . . . . . . . . 402, 408, 506, 640, 702–704, 1118,

 1126–1128, 1274, 1422
02-25980-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 576
02-25985-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
02-25985-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
02-25985-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 596
02-26015-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1172
02-26015-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1172
02-26015-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1172
02-26035-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1184–1186
02-26035-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1184
02-26050-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1640
02-26059-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .314, 608
02-26059-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 312
02-26220-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .814, 824
02-26235-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 606
02-26237-01  . . . . . . . 394, 400, 406–412, 1116, 1128–1130
02-26237-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 422, 520, 1142
02-26250-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 484, 490, 710
02-26255-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1070
02-26255-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1054
02-26255-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1062
02-26255-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1062
02-26260-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 618
02-26391-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 448, 1212, 1226, 1682
02-26391-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1220
02-26391-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1222, 1684
02-26391-07  . . . . . . . . . . . . . . . .446, 942, 1046, 1224, 1690
02-26495-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 842
02-26515-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 814–816, 824
02-26515-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 814–816, 824
02-26520-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1220–1222, 1684
02-26539-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1302, 1310, 1510, 1522
02-26539-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1522
02-26560-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 896
02-26560-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
02-26565-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 896
02-26565-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
02-26570-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 856
02-26570-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 856
02-26775-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 454, 1052, 1062
02-26775-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1056, 1062
02-26775-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1056
02-26775-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1062

02-26835-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 860
02-26840-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 878–880
02-26845-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140, 1508
02-26855-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 906
02-26855-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 906–908, 918
02-26860-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 906
02-26860-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 906–908, 918
02-27005-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 884
02-27015-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 432, 1154, 1436
02-27035-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 314
02-27035-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330
02-27035-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330
02-27141-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 484
02-27180-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1352
02-27200-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 354–356
02-27200-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 356
02-27215-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .282, 286
02-27215-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 282, 288–290
02-27215-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 282–284, 290
02-27215-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284
02-27220-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256
02-27265-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 390, 1102, 1108, 1430
02-27270-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452, 1022
02-27270-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1020
02-27270-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1020–1024
02-27270-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1020
02-27270-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1024
02-27275-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452–454, 1038
02-27275-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1036, 1044
02-27325-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 214
02-27325-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 214
02-27325-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 214
02-27335-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 554
02-27340-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 352–354
02-27340-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 352
02-27430-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546–548
02-27435-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550
02-27435-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .552, 770
02-27440-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1240
02-27465-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1240
02-27470-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 128–130, 740
02-27470-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 128
02-27470-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 128–130
02-27475-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 128–130, 742
02-27485-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 124
02-27490-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 334
02-27541-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 370
02-27585-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1174
02-27585-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1176
02-27585-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1176
02-27670-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 908
02-27670-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 910–914
02-27675-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 910–914
02-27675-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 908
02-27675-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .910, 914
02-27685-03  . . . . . . . . . . . . . . 682, 1238–1242, 1248–1250
02-27815-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 296
02-27815-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 296–298
02-27820-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 314–316, 326
02-27820-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 314–316, 326
02-27825-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 978
02-27825-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 978
02-27825-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 978
02-27830-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 966
02-28025-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140, 1508
02-28025-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1502, 1508
02-28025-03  . . . . . . . . . . . . . 1298, 1302, 1498, 1506, 1510
02-28025-04  . . . . . . . . . . . . . 1298, 1302, 1498, 1506, 1510

02-28025-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1302, 1500, 1510
02-28120-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1080, 1084
02-28120-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1080
02-28120-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1080
02-28135-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1016
02-28135-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452, 1016
02-28135-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1016
02-28185-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1074
02-28235-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 704, 1054
02-28260-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 584
02-28265-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 206, 212
02-28265-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 204
02-28265-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 204, 210, 1624, 1628
02-28285-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 102–104, 116
02-28290-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1628
02-28290-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170, 206
02-28290-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 186, 190–192
02-28290-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1344, 1626
02-28290-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 188–192
02-28290-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1626
02-28290-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1336, 1608
02-28352-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 582
02-28352-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 582
02-28352-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 582, 784
02-28352-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 576
02-28352-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 576–578
02-28400-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1240, 1248
02-28405-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1240, 1250
02-28415-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598
02-28415-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598
02-28415-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 596
02-28460-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900–902
02-28465-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900–902
02-28485-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 286
02-28485-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 288
02-28505-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1510
02-28715-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1642
02-28715-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1644, 1648
02-28777-01  . . . . . . . . . . . . . . . 170, 184, 1324, 1334, 1578,

 1604–1606
02-28777-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 172, 1580
02-28777-03  . . . . . . . . . . . . . . 172, 1324–1326, 1334, 1362,

 1578–1580, 1600, 1606
02-28805-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130, 740
02-28835-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 258–260
02-28835-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256, 260–262
02-28840-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256, 260–262
02-28910-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 390, 1108
02-28950-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
02-28955-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 214
02-28975-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 890, 896
02-28975-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 456, 876, 890, 896, 1394
02-28975-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 882
02-28980-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 398, 1114
02-28988-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 214, 1632
02-28988-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1634
02-28988-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1634, 1638, 1644–1646
02-28988-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1648
02-29100-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1310, 1526
02-29105-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 810, 822
02-29105-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 812
02-29105-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 822
02-29105-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 812
02-29110-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 616, 876, 1652, 1658
02-29110-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 616, 1652, 1658
02-29120-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 454, 852, 1392
02-29120-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 852
02-29154-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1180–1182

02-29154-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1180
02-29155-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1180
02-29160-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 432, 1154
02-29185-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900–902
02-29185-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 902–904
02-29190-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900–902
02-29190-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 902–904
02-29245-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 456, 878–880, 1392
02-29245-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 880
02-29255-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 910–914
02-29255-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 914–916
02-29256-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900–902, 910–914
02-29257-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900–902, 910–914
02-29260-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 910–914
02-29260-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 914–916
02-29270-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006
02-29300-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1576, 1608
02-29305-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 188–192
02-29305-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 188–192
02-29305-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1336, 1608
02-29305-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 192, 206
02-29305-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1628
02-29305-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1336, 1608
02-29305-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 192
02-29335-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 210
02-29415-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 848, 1630
02-29415-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 456, 844–846, 1392
02-31015-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 892
02-31025-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
02-31025-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
02-31080-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1608
02-31080-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1610
02-31117-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 390, 1106, 1272
02-31130-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 846
02-31130-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 844–846
02-31130-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 848
02-31130-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 846
02-31130-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 850
02-31146-01  . . . . . . . . . . 380–388, 1098–1102, 1106–1108
02-31146-02  . . . . . . . . . . . . . 380–382, 386, 398, 1106, 1114
02-31175-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1320, 1558, 1562–1568
02-31175-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1564
02-31175-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1530, 1566
02-31185-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 604
02-31195-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 380–382, 1098
02-31200-01  . . . . . . . . . . 382–388, 1100–1102, 1106–1108
02-31235-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 604
02-31240-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 292
02-31240-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 292
02-31250-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 854
02-31255-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 854
02-31257-01  . . . . . . . . . . . 172, 186, 586, 1326–1328, 1336,

 1582, 1590, 1606
02-31257-02  . . . . . . . . . 172, 176–178, 186, 584–586, 1318,

 1326, 1362, 1558–1560, 1582–1584,

1588–1590, 1596, 1606
02-31260-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 860, 876, 884, 890
02-31265-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 860, 876, 884, 890
02-31272-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 902–904, 914–916
02-31273-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 902–904, 914–916
02-31280-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 146, 1312, 1356, 1528
02-31280-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 148, 1530–1532
02-31280-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 148, 1314, 1532
02-31280-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 148, 1314, 1532
02-31280-05  . . . . . . . . . . 148–152, 1314–1316, 1356, 1360,

 1534–1538
02-31288-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1244
02-31296-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 318–320

02-31296-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . 316–320, 750, 1080, 1276
02-31344-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 316–320
02-31345-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798
02-31350-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 216
02-31350-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 216
02-31350-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 228
02-31380-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 348
02-31400-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1386
02-31555-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 374, 826–828
02-31555-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 820, 826–828, 832
02-31595-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 398, 1114
02-31620-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1198, 1202
02-31620-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1202–1204
02-31622-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1198, 1202
02-31655-01  . . . . . . . . . 976, 1054, 1222–1224, 1234–1236
02-31660-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 826
02-31665-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 856–858
02-31665-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 858
02-31670-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 884–886
02-31670-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 886
02-31675-01  . . . . . . . . . . 446, 966, 1204, 1212–1214, 1218
02-31675-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1214–1218
02-31705-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220–228, 232–242
02-31705-02  . . . . . . . . . . . . . . . 220–226, 232–236, 240–242
02-31728-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 722
02-31730-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 560, 570
02-31730-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 560
02-31733-01  . . . . . . . . . . . 126, 532, 538, 1074, 1250–1256,

 1260, 1344
02-31733-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 534
02-31733-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 532
02-31733-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . 530, 534–536, 1256–1258
02-31733-12  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 536
02-31735-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 524, 728
02-31735-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 728
02-31735-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 716
02-31735-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 716
02-31735-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 716
02-31735-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 726
02-31735-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 726
02-31735-11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 726
02-31737-01  . . . . . . . . . . 108–110, 496–502, 508–510, 720
02-31737-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488
02-31739-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 536
02-31740-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 716
02-31740-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492
02-31740-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 726
02-31745-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492
02-31755-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492, 716
02-31755-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492
02-31755-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 714
02-31755-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400, 1116
02-31760-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488
02-31760-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 712
02-31770-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470–472
02-31775-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .484, 490, 712
02-31780-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 484
02-31790-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 472–474, 708
02-31790-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 476, 482–484, 708
02-31790-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 474–476, 708–710
02-31790-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 476–480
02-31790-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 476
02-31790-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 476
02-31800-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .492, 716, 726
02-31805-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 486
02-31815-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 522
02-31821-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 342, 358
02-31821-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 354, 360–362, 366

02-31825-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 490–492
02-31825-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 714
02-31830-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 114, 504
02-31830-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 502, 524, 728
02-31830-03  . . . . . . . 122, 502, 530–532, 1250–1254, 1260,

 1344
02-31830-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 522, 728
02-31830-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 526, 728
02-31830-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 118, 524
02-31830-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 522
02-31830-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 718, 728
02-31830-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 718
02-31830-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 718, 728
02-31830-11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 718, 726
02-31835-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 920
02-31840-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 920
02-31850-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400, 1114
02-31865-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 548, 768
02-31875-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 242, 1652
02-31875-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 242, 1382, 1652, 1656
02-31877-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284
02-31940-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 322–324, 332
02-31940-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 320–326, 332–334
02-31945-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 298–300
02-31945-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 298–302
02-31955-01  . . . . . . . . . . . . . . . . 160–164, 1360, 1566–1568
02-31955-02  . . . . . . . . . . 162–166, 1320, 1360–1362, 1534,

 1568–1570
02-31955-03  . . . . . . . . . . 162–166, 1320–1322, 1360, 1568
02-31970-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1508, 1528
02-31970-02  . . . . . . . . 1304–1306, 1312, 1356, 1512–1514,

 1528–1532
02-31985-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1016
02-31985-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1016
02-31985-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1016
02-31995-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1022
02-31995-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1024
02-31995-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1022
02-31995-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1022–1024
02-33000-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1038
02-33000-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1038
02-33005-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 454, 1052, 1058, 1064
02-33005-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1066
02-33005-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1056
02-33005-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1058
02-33005-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1070
02-33005-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1066
02-33010-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 262
02-33010-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256, 262–264, 1670
02-33025-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 1150
02-33040-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568
02-33040-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568
02-33045-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 574
02-33045-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 578–580
02-33050-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 596
02-33065-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 802
02-33070-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 320–324, 332–334
02-33070-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 326, 334
02-33070-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 326, 334
02-33077-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 312, 326, 334
02-33080-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1238
02-33090-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 972
02-33130-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 962
02-33165-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798, 1386
02-33170-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 918
02-33175-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 918
02-33367-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1032
02-33396-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 356, 360, 364–368, 758

¬ 1798 ¬ 1799



02-33420-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 146, 1528
02-33420-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1312, 1528
02-33420-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1530
02-33435-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1696
02-33435-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1696, 1702
02-33435-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1696, 1702
02-33435-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1696–1698
02-33440-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1250
02-33440-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1706
02-33440-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1710
02-33445-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1242, 1686, 1694
02-33470-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300–302
02-33470-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 312
02-33470-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 312
02-33495-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004
02-33495-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004
02-33515-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1068
02-33585-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1198
02-33585-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1198
02-33590-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1194
02-33595-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1224
02-33600-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1222, 1232–1234, 1684
02-33605-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1238
02-33605-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1238
02-33615-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1268
02-33615-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 436, 1164
02-33615-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 438, 1164
02-33620-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1268
02-33625-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1246
02-33630-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1246
02-33635-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1246
02-33645-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 394, 962, 1108, 1272
02-33650-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 420, 424, 1142
02-33650-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 420, 424, 518–520, 1140
02-33650-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 420, 518, 1140
02-33650-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 722
02-33650-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 420, 518, 722, 1144
02-33650-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 420, 518, 722, 1144
02-33657-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 538, 738, 1256
02-33660-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 418, 422, 1142
02-33665-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 418, 422, 426, 1144
02-33668-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 408, 1130
02-33673-01  . . . . . . . . . . . . 426–428, 526, 730, 1146–1148
02-33680-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1204, 1218
02-33680-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1220
02-33710-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 386, 1106
02-33715-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 486
02-33740-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958, 1192, 1196
02-33740-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1192, 1196
02-33740-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1196
02-33740-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1196
02-33758-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .588, 592
02-33758-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .588, 594
02-33758-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 594
02-33758-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 592–594, 602
02-33758-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 606
02-33838-01  . . . . . . . . . . . . . . . . 174–176, 180, 1328–1330,

 1364–1370, 1584–1588, 1592–1596,

1600
02-33838-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1330, 1370, 1594
02-33846-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 548, 554, 768
02-33880-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 896
02-33885-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 896
02-33895-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1386
02-33896-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 296
02-33900-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 556
02-33900-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 556
02-33905-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1576

02-33915-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300, 1500
02-33920-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 918–920
02-33925-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 918–920
02-33940-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 534
02-33940-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120, 532–534
02-33951-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 538, 1076, 1160, 1256
02-33951-08  . . . . . . . . . . . . . . . 534–536, 1250–1254, 1258
02-33951-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1262
02-33951-10  . . . . . . . . . . . . . . . .434, 538, 1082, 1160, 1262
02-33956-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 540
02-34070-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1304, 1514
02-34075-01  . . . . . . . . .142, 1304–1310, 1352–1356, 1512,

 1516–1520
02-34085-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
02-34088-01  . . . . . . . . . . 218–220, 1380–1382, 1646, 1650
02-34090-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
02-34090-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 348
02-34105-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1304, 1512
02-34110-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 432, 1154
02-34112-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 578, 582, 784
02-34112-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .572, 596
02-34125-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 616, 1654
02-34125-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1654
02-34135-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300, 1500–1502
02-34140-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1376, 1612
02-34140-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1374, 1610
02-34140-03  . . . . . . . . . 196, 1336–1338, 1374, 1610–1612
02-34150-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 852
02-34155-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 164
02-34162-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1008
02-34162-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1008
02-34162-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1008
02-34175-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1512
02-34185-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
02-34185-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
02-34205-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1040–1044, 1284
02-34210-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1052
02-34220-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1086, 1294
02-34220-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1294
02-34225-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1080
02-34230-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1074–1078, 1292
02-34230-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1076–1078
02-34230-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1078
02-34235-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1018
02-34260-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1534
02-34260-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1314, 1532–1534
02-34260-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1314, 1534
02-34260-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150, 1536
02-34265-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1344, 1656
02-34265-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 616, 1346, 1654–1656
02-34277-01  . . . . . . . . 1056–1058, 1066–1070, 1290–1292
02-34280-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150, 1358, 1516, 1536
02-34295-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .550, 768
02-34302-01  . . . . . . . . . . . 182, 198, 586, 1328–1332, 1372,

 1378, 1594–1600, 1614, 1620
02-34302-02  . . . . . . . . . . . . . . 178, 1332, 1370, 1590, 1598
02-34305-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 574
02-34305-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 574
02-34330-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1070
02-34330-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 526, 1070
02-34335-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1026
02-34345-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598
02-34355-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 564
02-34356-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 412, 508, 1122, 1460
02-34398-01  . . . . . . . .414–416, 428, 522, 724, 1130, 1134,

 1150, 1424
02-34404-01  . . . . . . . . . 424, 428, 520, 528, 724, 730, 1132,

 1150, 1424

02-34405-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1236
02-34405-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1236
02-34409-01  . . . . . . . . . . 944, 972, 1046, 1226–1232, 1690
02-34409-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1230–1232
02-34430-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1092
02-34430-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1092
02-34435-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060
02-34787-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 374, 924
02-34787-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 926
02-34815-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798
02-34830-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 444–446, 1218
02-34835-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746, 1272–1274
02-34835-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1272
02-34900-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1024–1026
02-34910-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 292
02-34940-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488–490, 712
02-34940-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 480–482, 710
02-34940-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 482
02-34980-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 374, 924
02-34980-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 926
02-35040-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 404, 1122
02-35040-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 404, 1122
02-35045-01  . . . . . . . . . . . . . . . . .418, 518, 722, 1130, 1136
02-35045-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 424, 1136
02-35045-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 418, 1136
02-35050-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 418, 1144
02-35055-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 398, 1114
02-35055-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 398
02-35060-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 382, 1098
02-35080-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 310–312, 330
02-35085-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1712
02-35085-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1716
02-35090-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1718
02-35115-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 608
02-35115-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 602, 1152
02-35128-01  . . . . . . . . . . 138, 142, 1306, 1352, 1504, 1514
02-35130-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610–612, 792
02-35140-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610
02-35160-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 874–876, 886
02-35165-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 892
02-35176-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328, 336, 1078
02-35176-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328, 336, 340
02-35235-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1292
02-35235-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1288
02-35235-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1288
02-35240-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1290
02-35245-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1196
02-35290-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1288–1292
02-35295-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1290–1292
02-35330-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
02-35335-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
02-35340-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
02-35340-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
02-35355-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 748
02-35365-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746, 1276
02-35370-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752, 1276
02-35375-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 754–756, 1278
02-35380-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752–758, 1278–1280
02-35385-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
02-35385-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
02-35385-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
02-35390-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
02-35390-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
02-35400-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376
02-35435-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 590, 604, 786–788, 792
02-35435-02  . . . . . . . . . . . . . . 588–590, 604, 786–788, 792
02-35440-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 574
02-35440-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 574, 784, 1686

02-35440-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 782
02-35445-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 548
02-35450-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 194, 1610
02-35484-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 118–120, 126, 374
02-35496-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .646, 746, 1276
02-35511-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752
02-35518-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
02-35542-01  . . . . . . . . . . . . 386, 556, 770, 1104, 1418, 1444
02-35555-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470
02-35555-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470
02-35560-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470
02-35565-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 472
02-35570-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 474
02-35570-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 474, 484
02-35570-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 708
02-35570-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 710
02-35575-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 478, 482, 708
02-35575-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 482, 710
02-35585-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488, 714
02-35590-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488
02-35590-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 486
02-35595-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .492–494, 714
02-35595-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 494
02-35600-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 502, 718
02-35600-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100–102, 106
02-35600-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98–100, 104
02-35615-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 524, 724
02-35615-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 734
02-35615-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 736
02-35638-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 108
02-35638-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 514
02-35638-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1048
02-35638-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110, 514, 720
02-35669-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 510
02-35679-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 512
02-35679-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106, 720
02-35680-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 716
02-35695-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96
02-35695-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96
02-35699-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 528, 736
02-35699-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 732
02-35699-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120, 732
02-35708-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 538, 734, 738–740
02-35710-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
02-35715-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 102
02-35720-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 102
02-35725-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 714
02-35735-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 114
02-35740-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 114–116
02-35740-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 114, 118
02-35745-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 116
02-35765-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 116
02-35770-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112, 124
02-35786-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 740
02-35820-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 406, 1118
02-35824-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106
02-35827-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 126
02-35915-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 572
02-35930-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .560–562, 776
02-36000-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 244
02-36005-01  . . . . . . . . . . . . . . . 194, 1340–1342, 1378, 1612
02-36010-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 812
02-36010-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 812
02-36015-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 802
02-36015-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798–800
02-36015-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
02-36020-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 562
02-36025-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 496, 1026

02-36030-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 194, 1612
02-36030-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 196, 1338, 1376, 1616
02-36035-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 216
02-36041-01  . . . . . . . . . . . . . . . . 196, 944, 1338, 1376, 1614
02-36045-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300, 1350, 1504
02-36048-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 196, 200
02-36049-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 230, 244, 1658
02-36049-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . 232, 246–248, 1660–1662
02-36050-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1302, 1350, 1504–1506
02-36051-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 230, 244, 1658
02-36051-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . 232, 246–248, 1660–1662
02-36075-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1654
02-36081-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1032–1034
02-36085-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300, 1350, 1500
02-36090-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 252, 1178, 1666
02-36100-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1344, 1630
02-36140-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 504, 718
02-36140-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
02-36140-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98, 104, 116
02-36205-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1352
02-36215-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1070
02-36216-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1088, 1266, 1294
02-36220-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060
02-36220-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1290
02-36225-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1008–1010, 1018
02-36245-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 818
02-36259-01  . . . . . . . . . . . . .486, 550, 710–712, 1012, 1414
02-36259-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 486, 712, 1012
02-36259-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1012
02-36262-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110, 516, 1048, 1284
02-36262-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112, 518
02-36262-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112, 518
02-36310-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 358
02-36320-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
02-36330-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 478–480
02-36330-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 478–480
02-36330-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 478–480
02-36330-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 482–484, 708
02-36330-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 482, 708
02-36330-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 482–484, 708
02-36335-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1716
02-36335-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1716
02-36345-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 962, 1206–1208
02-36365-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 894
02-36365-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 896
02-36365-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 894
02-36370-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 894
02-36370-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 896
02-36370-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 894
02-36385-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 252
02-36385-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 244
02-36400-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 554–556, 770
02-36400-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 556
02-36405-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 560, 776
02-36405-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 560
02-36430-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256, 1666–1668
02-36430-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1382, 1668
02-36490-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 254
02-36495-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 254
02-36505-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 388, 1106
02-36510-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . 436, 440, 540, 1164, 1266
02-36515-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . 436, 440, 540, 1164, 1266
02-36525-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 440, 1162, 1264
02-36530-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 440, 1162, 1264
02-36560-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 918
02-36563-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1688
02-36565-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 918

02-36567-01  . . . . . . . . . 392, 396, 402, 562, 778, 926, 1110,

 1420, 1682
02-36571-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . 416, 584, 590, 1132, 1698
02-36625-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376
02-36625-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376
02-36635-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 558
02-36650-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 138, 1302, 1350, 1506
02-36700-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1680
02-36700-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1690
02-36795-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1502
02-36795-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1502
02-36824-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 748
02-36826-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 748
02-36875-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620
02-36875-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620
02-36878-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 290, 296, 1276
02-36885-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 540
02-36890-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 730
02-36900-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 476, 490, 548, 714
02-36905-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 116
02-36910-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 118
02-36915-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 530, 734
02-36925-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 558
02-36930-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 554
02-36935-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 604
02-36950-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 822
02-36955-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1696–1698
02-36955-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1696–1698
02-36955-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1702, 1706
02-36955-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1702, 1706
02-36960-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1712
02-36965-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1712
02-36970-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1704
02-36970-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1702–1704
02-36970-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1706
02-36972-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 198, 1340, 1378, 1616
02-36975-01  . . . . . . . . . . . . . . . . 444, 962, 1206–1210, 1418
02-36975-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1208
02-36980-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1716–1718
02-36990-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1716–1718
02-36995-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1694
02-36995-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1688, 1694
02-37000-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1242
02-37005-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1704
02-37010-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1680, 1688
02-37015-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 246, 250, 1662
02-37020-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 246, 250, 1662
02-37040-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1618
02-37050-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650
02-37065-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626–630
02-37070-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 494
02-37075-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 494
02-37100-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 856, 884
02-37105-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 856, 884
02-37110-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 490
02-37110-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488–490, 712
02-37150-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 892
02-37159-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330, 342–346
02-37205-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 608
02-37220-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1082
02-37225-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1082
02-37240-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106, 504, 1036
02-37240-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1018
02-37240-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1020
02-37245-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060
02-37250-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004
02-37265-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1050
02-37270-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 888

¬ 1800 ¬ 1801



02-37280-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 888
02-37283-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284
02-37283-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284
02-37289-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328, 342–344
02-37289-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328, 342–344
02-37293-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .292, 302
02-37293-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .304–306
02-37320-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 906
02-37325-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 906
02-37331-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 356, 366–368
02-37331-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .358, 368
02-37331-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 370
02-37360-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 416, 1136
02-37375-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1054, 1242
02-37380-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1236
02-37402-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .340, 348
02-37402-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .338–340
02-37402-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 342
02-37455-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 672
02-37475-01  . . . . . . . . . . 166, 200, 1322, 1342, 1362, 1380,

 1570–1572, 1618
02-37485-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1314, 1516, 1536
02-37551-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 528
02-37573-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1308, 1354, 1518
02-37574-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1308, 1354, 1518
02-37575-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 562
02-37594-01  . . . . . . . . . . 184, 198, 1334, 1340, 1374–1376,

 1602, 1616
02-37596-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1340, 1602, 1616
02-37620-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752, 1720
02-37655-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004, 1414
02-37660-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006, 1414
02-37670-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1026
02-37680-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1718
02-37682-01  . . . . . . . . . 978, 1064, 1074, 1246–1248, 1252
02-37685-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .786–788
02-37755-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626–630, 634
02-37760-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 640
02-37765-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 642
02-37855-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 966
02-37875-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1014
02-37875-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006, 1014
02-37890-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004
02-37930-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 446, 1210
02-37935-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1242
02-38005-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . 392, 400, 924, 1104, 1112
02-38005-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 924
02-38010-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 396, 400, 924, 1112
02-38010-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 396, 924, 1112
02-38077-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650
02-38086-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1680
02-38086-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 562, 570, 1682
02-38168-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1030
02-38193-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .122, 736
02-38204-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110, 514–516, 720
02-38204-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110, 506, 1048
02-38313-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .124, 532
02-38313-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .122, 738
02-38313-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .122, 738
02-38313-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .124, 532
02-38317-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650
02-38318-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1652
02-38449-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 820
02-38556-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . 436, 440, 540, 1164, 1266
02-38835-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96, 490, 714
02-38931-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200, 1342, 1378, 1620
02-39244-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 602, 1148
02-39286-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .330, 346

02-39346-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 306–310
02-39346-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 308–310
02-39354-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1050
02-39366-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 346–348
02-39438-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1710
02-39543-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1694
02-39546-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1712
02-39584-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1710
02-40452-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746
02-40486-01  . . . . . . . . . . . . . . 202, 1342, 1380, 1618–1622
02-40486-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1622
02-40486-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1622
02-40664-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1064
02-40780-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614
02-40780-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614
02-40780-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614
02-40780-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614
02-40842-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 512
02-40983-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 152, 1316, 1358, 1540
02-41094-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1048
02-41128-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 818–820
02-50919-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 612, 1156
02-50919-10  . . . . . . . . . . 600, 604, 1122–1124, 1146, 1152
02-50919-11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 612, 1152, 1156, 1434
02-52065-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1492
02-52065-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
02-52085-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
02-52104-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 968
02-52115-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
02-52115-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
02-52125-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
02-52131-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1444
02-52133-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1472
02-52134-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478
02-52136-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440
02-52141-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442
02-52141-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446
02-52148-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1486–1488
02-52148-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1486–1488
02-52150-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964
02-52150-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964
02-52151-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440
02-52156-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1454
02-52160-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958, 962–964
02-52161-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446
02-52165-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
02-52166-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1456
02-52170-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 968
02-52171-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1468
02-52181-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 464, 1458, 1472
02-52185-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 968
02-52185-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 970
02-52185-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 970
02-52186-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448, 1456
02-52190-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 968
02-52190-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 970
02-52190-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 970–972
02-52190-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 968
02-52200-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 996
02-52200-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 996
02-52200-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 996
02-52200-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 994
02-52205-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 978
02-52210-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998
02-52215-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
02-52215-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
02-52216-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482
02-52218-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930

02-52218-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658
02-52220-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
02-52220-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960–962
02-52220-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
02-52220-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964
02-52221-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1454
02-52222-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660, 932
02-52225-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 972
02-52225-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 974
02-52225-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 972–974
02-52226-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1456
02-52226-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1456
02-52230-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660, 932–934
02-52230-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934
02-52234-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376
02-52235-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 936
02-52235-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934–936
02-52235-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934–936
02-52240-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 940
02-52240-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938–940
02-52244-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 948
02-52247-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 944
02-52248-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 946–948
02-52250-11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664, 944
02-52252-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 666, 948
02-52255-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938
02-52255-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938
02-52260-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 766
02-52265-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772
02-52265-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 768, 772
02-52265-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 768
02-52265-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772
02-52267-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 776
02-52273-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 628
02-52277-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 788
02-52280-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134, 782–784
02-52295-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 632
02-52295-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626–632, 1272
02-52305-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 638–640
02-52330-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1412
02-52330-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1412
02-52349-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626
02-52355-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626
02-52355-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 630, 636–638
02-52365-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 642
02-52365-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 642
02-52370-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 642
02-52375-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 642
02-52380-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652, 1276
02-52385-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652, 1276
02-52390-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
02-52392-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
02-52395-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
02-52400-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670–672
02-52405-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 672
02-52410-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 672
02-52412-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 672
02-52414-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 676–678, 1084, 1092
02-52415-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 674
02-52420-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 766
02-52422-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 774
02-52422-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772
02-52425-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 774
02-52425-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 776
02-52430-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 778
02-52435-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134, 784
02-52440-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134, 694, 792
02-52472-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662, 938–940

02-52472-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662
02-52475-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930
02-52480-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664, 946
02-52480-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664
02-52485-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950
02-52490-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 954
02-52490-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 954
02-52505-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
02-52505-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
02-52510-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 962
02-52517-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
02-52520-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998
02-52525-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
02-52530-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
02-52530-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
02-52532-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
02-52535-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
02-52540-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398–1400
02-52550-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1412
02-52550-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452, 1412
02-52555-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1412
02-52560-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1414–1416
02-52560-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1416
02-52560-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1416
02-52560-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1416
02-52560-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1416
02-52565-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
02-52573-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1454
02-52575-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1454
02-52580-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1450
02-52580-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1454
02-52585-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1450–1452
02-52590-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1468
02-52595-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1464
02-52597-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1472
02-52597-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1470
02-52600-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1470
02-52600-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1470
02-52605-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478, 1642
02-52615-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1486
02-52620-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1464
02-52620-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1466
02-52625-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448
02-52630-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482
02-52635-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
02-52640-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
02-52645-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1418
02-52650-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
02-52655-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
02-52660-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
02-52665-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
02-52675-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 674
02-52677-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .686, 766–768
02-52680-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 632–634, 1272
02-52682-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 774
02-52685-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 632, 638
02-52690-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634, 1274
02-52693-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376, 666, 952
02-52695-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 644–646, 1274
02-52695-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 646
02-52705-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134, 782
02-52705-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 790
02-52705-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 790
02-52705-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 784
02-52715-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 966
02-52717-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670, 778, 1018, 1030
02-52720-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964
02-52725-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964–966

02-52735-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982–984
02-52740-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 974
02-52745-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 992
02-52745-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 992
02-52750-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1476, 1482, 1486, 1642
02-52750-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1476
02-52755-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1454
02-52763-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614, 986–990
02-52763-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998
02-52780-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 932–934
02-52785-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938–940
02-52790-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 946
02-52795-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
02-52795-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
02-52800-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984
02-52805-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 970
02-52805-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 970
02-52810-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984
02-52810-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 608, 984
02-52815-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984
02-52835-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 978
02-52840-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442
02-52845-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1442–1444
02-52845-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448
02-52850-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478
02-52855-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1476
02-52860-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1470
02-52860-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1468–1470
02-52865-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1468
02-52870-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1450–1452
02-52870-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1450–1452
02-52870-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1452
02-52875-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462
02-52880-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
02-52885-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
02-52898-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950
02-52898-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950
02-52900-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 786
02-52910-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .592, 782, 786
02-52910-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
02-52920-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
02-52925-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772
02-52929-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1466, 1474
02-52930-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 794
02-52935-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1458
02-52937-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446
02-52940-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 762, 1480
02-52940-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1486
02-52950-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 946
02-52960-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 374, 944
02-52980-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1466
02-52988-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484, 1488
02-52989-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982
02-52990-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1398–1400
02-52995-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1400
02-52995-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1400
02-53000-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1402
02-53005-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1414
02-53009-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1488
02-53010-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1420
02-53025-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1422
02-53050-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1488
02-53055-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984
02-53065-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614, 794
02-53070-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610, 792
02-53080-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478
02-53085-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
02-53095-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1478–1480

02-53098-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1462–1464
02-53098-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1462
02-53101-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 994
02-53110-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 464, 1474, 1628
02-53115-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134, 694, 788, 1422
02-53125-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
02-53125-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
02-53135-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1442, 1446
02-53140-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446, 1450, 1456
02-53146-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1032
02-53147-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484
02-53147-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484
02-53155-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440
02-53160-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 464, 1476
02-53165-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 996
02-53175-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452
02-53194-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 980
02-53199-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490–1492
02-53200-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1414
02-53205-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1422
02-53205-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1420
02-53210-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 932
02-53210-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930
02-53215-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 942
02-53225-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658
02-53225-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660
02-53225-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658
02-53250-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 948
02-53255-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 940, 1686
02-53255-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 942, 1686
02-53265-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1414
02-53275-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462, 1442
02-53280-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462, 1440
02-53290-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662–664
02-53295-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
02-53300-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452
02-53305-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452
02-53310-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 952
02-53315-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688
02-53320-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660–662
02-53335-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634
02-53345-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 656
02-53355-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660
02-53360-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 656
02-53370-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
02-53370-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
02-53380-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 686
02-53385-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 692
02-53385-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 692
02-53390-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688
02-53395-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662
02-53410-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664, 694
02-53425-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 380, 462, 1098, 1440
02-53427-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
02-53440-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 774
02-53445-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772
02-53447-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662, 692
02-53448-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 676, 1090
02-53450-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772
02-53450-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 778
02-53455-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
02-53460-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 782
02-53470-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 790
02-53470-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 788
02-53470-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 790
02-53475-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 770
02-53480-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 766–768
02-53485-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 774–776
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02-53490-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 786
02-53496-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
02-53505-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1462
02-53505-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1460
02-53515-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1476
02-53520-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484
02-53558-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 924, 1444
02-53559-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1480
02-53560-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 638
02-53583-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 996
02-53583-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1090, 1268
02-53585-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1416
02-53590-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1480
02-53595-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998, 1268
02-53605-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678
02-53610-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678
02-53612-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
02-53615-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 694
02-53619-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
02-53620-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 698
02-53640-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492, 1416–1418
02-53640-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1418–1420
02-53645-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1426
02-53655-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1426
02-53665-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998
02-53675-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
02-53685-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 644
02-53690-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 628, 632–636
02-53690-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 630
02-53694-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 988
02-53705-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 638
02-53705-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 638
02-53705-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .630, 636
02-53715-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626
02-53720-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 648
02-53720-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 640
02-53720-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 644
02-53725-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652
02-53725-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652
02-53727-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 980
02-53728-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982
02-53728-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982
02-53730-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 650
02-53735-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 628
02-53739-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 952
02-53740-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652
02-53745-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652
02-53749-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 986
02-53765-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 646
02-53814-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 648
02-53860-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 692
02-53865-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658
02-53880-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 936
02-53890-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688
02-53895-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 686
02-53895-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 656
02-53905-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1402
02-53905-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1404
02-53905-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1404
02-53905-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1404
02-53910-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1404–1408
02-53910-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1408
02-53910-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1408
02-53910-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1404–1406
02-53915-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1402
02-53920-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1404
02-53930-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1460, 1474
02-53940-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1400–1402

02-53955-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
02-53960-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
02-53965-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660
02-53970-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664
02-53970-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 694
02-53970-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 694
02-53975-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934
02-53985-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1464
02-53990-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 946
02-53995-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 656
02-54010-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688–690
02-54011-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482
02-54015-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688–690
02-54020-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688–692
02-54025-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448, 1458
02-54025-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1458
02-54025-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1472
02-54027-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 674–676
02-54030-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440
02-54040-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1458
02-54050-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
02-54060-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448
02-54065-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1472
02-54070-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
02-54080-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634
02-54085-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634
02-54095-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658
02-54117-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 994
02-83195-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1178
03-19670-03  . . . . . . . . . . . . . 1506–1508, 1524–1526, 1558
08-12803-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006, 1010
08-12809-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1192–1194, 1200
08-12841-06  . . . . . . . 1028–1030, 1036, 1048–1050, 1054,

 1062, 1070
08-12841-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060, 1064, 1072
08-12842-03  . . . . . . . . . . . . . . 456, 1080, 1084–1086, 1090
08-12884-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1692, 1698–1700
08-12884-12  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1692, 1698–1700
08-12929-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 710–712
08-12929-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 714
08-12948-09  . . . . . . . . . . 138–144, 154–160, 168–170, 206,

 1310, 1324, 1508–1510, 1522–1526,

1542–1556, 1560, 1566, 1572–1578
08-12948-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1322, 1574
08-12948-11  . . . . . . . . . . . . . . . .186, 206, 1318, 1344, 1626
08-12948-12  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1576
08-12961-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492
08-12961-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .716, 726
08-12961-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 716
08-12972-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682, 1244
08-12996-05  . . . . . . . . . . . . . 1006, 1012, 1016, 1020–1024
08-12996-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1014
08-12996-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1010
08-12996-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452, 1020–1022
08-13017-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1028, 1044
08-13017-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1028, 1034
08-13017-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1028
08-13047-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 370
08-13052-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .552, 770
08-13052-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550
08-13054-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 704, 1052–1054
08-18238-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168
08-19737-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280, 286, 292
08-19737-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 310–312, 330
08-21267-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 860–870
08-21267-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .880, 886
08-21284-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1176–1182
08-21284-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1174–1176

08-21407-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 854
08-21407-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 880, 886
08-21407-11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 816–818, 830, 1392
08-21407-12  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 812, 822, 850
08-21407-13  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 812, 850
08-22447-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 892, 904
08-22447-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 894, 904
08-22601-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 314, 332, 348–356
08-23122-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 102
08-23134-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1578, 1604, 1608
08-23134-03  . . . . . . . . . .170–172, 178, 184–186, 584–586,

 1318, 1324–1328, 1334–1336, 1362,

1558–1560, 1578–1584, 1590,

1604–1606
08-23134-04  . . . . . . . . . .172, 176, 1318, 1326–1328, 1362,

 1558–1560, 1580–1584, 1588–1590,

1596, 1600
08-23522-01  . . . . . . . . . . 138–140, 1498, 1502–1504, 1508
08-23522-02  . . . . . . . 1298, 1302, 1310, 1498, 1506, 1510,

 1522, 1526–1528
08-23542-01  . . . . . . 380, 384, 390, 1098–1102, 1108, 1430
08-23874-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 206, 1168, 1624
08-24008-02  . . . . . . . . . . . . . . 682, 1238–1244, 1248–1250
08-24083-05  . . . . . . . . . . . 184, 202–214, 1602, 1624, 1628
08-24083-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 218
08-24083-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 216, 1712
08-24468-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1640–1642
08-24535-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1708
08-24600-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 294, 312–314, 330
08-24600-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 312–314, 608
08-25194-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 908
08-25194-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 896, 906
08-25194-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 898–900, 906–908, 918
08-25194-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900–902, 910, 914
08-25194-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 902–904, 912–916
08-25254-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1714
08-25857-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600, 1122–1124, 1146
08-25879-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1018
08-25918-02  . . . . . . . . . .402–404, 408–410, 414, 506–508,

 640, 662, 702–704, 1118, 1124–1128,

1274, 1420–1424, 1432–1434
08-25918-03  . . . . . . . 426–428, 526, 730, 1120, 1146–1148
08-25918-04  . . . . . . . . . . . . 418–426, 518–520, 1140–1144
08-25918-05  . . . . . . . 394, 400, 404–412, 502, 1116, 1120,

 1128–1130
08-26036-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1172
08-26036-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1172–1176
08-26036-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1176
08-26204-02  . . . . . . . . . . . . . 454, 814–816, 824, 852, 1392
08-26204-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 826
08-26204-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 852
08-26232-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 884, 892
08-26232-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 884–886
08-26543-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 842, 854
08-26543-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 804, 808, 832–840
08-26543-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 804–806, 810, 840–842
08-26543-10  . . . . . . . . . . . . . . 802, 806–808, 832–844, 880
08-26543-11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 842
08-26543-12  . . . . . . . . . . 800, 804–806, 810, 836, 840–842
08-26569-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 860, 878–880
08-26572-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . .456, 856, 878–880, 1392
08-26572-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 856–858
08-26572-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 456, 880, 1392
08-26979-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 564–566
08-27293-02  . . . . . . . . . .452–454, 1036–1038, 1044, 1052,

 1062
08-27321-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 616, 1652, 1658
08-27321-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 616, 1652–1654, 1658

08-27321-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 616, 1654
08-27441-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1628
08-27468-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 334, 352
08-27468-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 356–358
08-27546-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 282, 286
08-27546-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 286–288
08-27546-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 282
08-27546-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .282–284, 290
08-27546-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 288–290
08-27546-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 288
08-27698-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 296–298, 314–316
08-27698-03  . . . . . . . . . . . . . . . 298–302, 320–326, 332–334
08-27698-05  . . . . . . . . . . 300–302, 312, 320–326, 332–334
08-27698-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 348–350
08-27698-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
08-28123-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1074
08-28326-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 920
08-28326-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 920
08-28633-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598
08-28633-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 596–598
08-28636-01  . . . . . . . . . . . . . . 456, 876, 882, 890, 896, 1394
08-29170-01  . . . . . . . . . . 456, 800, 810–812, 822, 844–848,

 1392, 1630
08-29178-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 210, 214
08-29178-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 214
08-29178-03  . . . . . . . . . . . . . . 1632–1634, 1638, 1642–1646
08-29178-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1638, 1644–1648
08-31011-01  . . . . . . . 144–146, 186–192, 1336, 1528, 1558,

 1564, 1608, 1626
08-31011-02  . . . . . . . . . . . . . . 1312, 1320, 1530, 1562–1566
08-31011-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 146, 1528
08-31226-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1016, 1022–1024
08-31298-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 316–320
08-31298-02  . . . . . . . . . . . .316–320, 750, 1076, 1080, 1276
08-31328-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 292
08-31414-02  . . . . . . . . 1300, 1304–1306, 1312, 1356, 1500,

 1508, 1512–1514, 1528–1530
08-31414-03  . . . . . . . . . . . . . . . . 174–176, 180, 1328–1330,

 1364–1370, 1584–1588, 1592–1596
08-31414-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1304, 1312, 1512, 1532
08-31615-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 578, 582, 784
08-31619-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1198, 1202–1204
08-31706-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 222–228, 234–242
08-31706-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220–228, 232–242
08-31717-01  . . . . . . . . . . 218–220, 1380–1382, 1646, 1650
08-31742-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 486–488, 492, 716
08-31742-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 494, 714
08-31742-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 712
08-31742-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 714
08-31743-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 474, 484
08-31743-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 710
08-31744-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 510
08-31744-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 716
08-31744-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 716
08-31744-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 108, 720
08-31744-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 722
08-31744-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 726
08-31744-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 726
08-31744-11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 524, 728
08-31744-12  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 720
08-31749-01  . . . . . . . . . . . . . . 122, 126, 530–532, 536–538,

 1250–1254, 1260, 1344
08-31749-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 538, 1074, 1254–1256
08-31749-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120, 532
08-31751-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 472
08-31751-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 522, 728
08-31751-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 718, 728
08-31751-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 718, 728

08-31828-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 342, 354–362, 366
08-31828-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 758
08-31859-01  . . . . . . . . . . . . 380–382, 386, 390, 1098–1100,

 1106–1108, 1114
08-31859-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 382, 1098
08-31876-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284
08-31934-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568, 574, 578–580, 596
08-31956-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160, 1360, 1566
08-31956-02  . . . . . . . . . . . . . . . . 160–164, 1360, 1566–1568
08-31965-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1038, 1056–1058, 1062
08-31965-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1052, 1056, 1064–1066
08-31979-01  . . . . . . . . . 454, 1038, 1052, 1056–1058, 1062
08-31979-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1068
08-31979-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1070
08-31979-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060
08-33138-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1576
08-33138-02  . . . . . . . . . . . . . .1336, 1564, 1568, 1608–1610
08-33138-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1512, 1530, 1566
08-33139-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284, 292
08-33366-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1198
08-33366-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1192, 1196
08-33408-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1032
08-33409-01  . . . . . . . . . 942, 1212, 1220–1226, 1234, 1238,

 1682–1684, 1690
08-33421-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1078, 1086
08-33422-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1076, 1086
08-33491-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004
08-33491-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004
08-33606-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1194
08-33607-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1218
08-33628-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1242, 1250
08-33637-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1268
08-33642-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1246
08-33642-03  . . . . . . . . . 978, 1064, 1074, 1246–1248, 1252
08-33659-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 394, 962, 1108, 1272
08-33674-01  . . . . . . . . 382–388, 398–400, 486, 1098–1102,

 1106–1108
08-33679-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 436–438, 1164
08-33696-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1032
08-33847-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .548, 554, 768
08-34037-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 812, 850
08-34037-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 374, 820, 826–828, 832
08-34037-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 818–820
08-34038-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 874–876, 886
08-34041-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 892
08-34056-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284, 292, 302–306
08-34067-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 356–358, 368
08-34069-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 366, 370
08-34118-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 552, 770
08-34159-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1074–1076, 1292–1294
08-34164-01  . . . . . . . . . . . . . .1056–1058, 1068–1070, 1290
08-34166-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1008–1010, 1018
08-34213-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1638, 1644–1648
08-34320-01  . . . . . . . . . 142, 1304–1310, 1314, 1352–1356,

 1512, 1516–1520, 1532–1534
08-34325-01  . . . . . . . . 1300, 1304–1306, 1312, 1356, 1500,

 1512–1514, 1528–1532
08-34327-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 572, 596
08-34329-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598
08-34338-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610–612, 620, 792
08-34341-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 574, 580, 600, 790
08-34359-01  . . . . . . . . . . . . . . . . 444–446, 1204, 1218–1220
08-34359-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 444, 962, 1206–1208
08-34407-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 962, 1206–1208
08-34414-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976, 1054, 1234, 1238
08-34414-02  . . . . . . . 446–448, 944, 972, 1046, 1222–1232,

 1690
08-34414-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1236

08-34414-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1054, 1236–1238
08-34414-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1230–1232
08-34458-01  . . . . . . 436, 440, 540, 1162–1164, 1264–1266
08-34461-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958, 1192, 1196–1198
08-34786-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 374, 924
08-34786-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 374, 924–926
08-34896-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1078–1082, 1086, 1092
08-35006-01  . . . . . . . . . . . . . . . 548–550, 556, 560, 570, 768
08-35038-01  . . . . . . . . 178, 182, 196–198, 586, 1328–1332,

 1336–1338, 1370–1378, 1590,

1594–1600, 1610–1614, 1618
08-35038-02  . . . . . . . . 182–184, 196–200, 944, 1332–1334,

 1338–1340, 1372–1378, 1598, 1602,

1614–1616, 1620
08-35053-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 146, 1312, 1356, 1528
08-35053-02  . . . . . . . . . . . 148, 152, 164, 1314, 1356, 1360,

 1530–1536
08-35053-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150, 1316, 1356, 1538
08-35053-04  . . . . . . . . . . 194–196, 1338, 1376, 1610–1612,

 1616
08-35054-01  . . . . . . . . . . 162–166, 1320, 1360–1362, 1534,

 1568–1570
08-35054-02  . . . . . . . . . . . . . . . 164, 194, 1322, 1340, 1378,

 1612–1614
08-35062-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1066
08-35224-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798, 1386
08-35226-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1386
08-35253-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 398, 1114
08-35384-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798, 802
08-35386-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
08-35408-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 748
08-35417-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1272
08-35446-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
08-35446-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
08-35456-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
08-35456-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
08-35476-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376
08-35507-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746, 1276
08-35513-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752
08-35521-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
08-35523-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752–756, 1276–1278
08-35523-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752–758, 1278–1280
08-35536-01  . . . . . . . . . . . . . .430, 588, 592–594, 602, 1152
08-35541-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 548, 558
08-35564-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1018, 1026
08-35564-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1018, 1024–1026
08-35599-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470
08-35599-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470
08-35609-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 474
08-35663-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110, 496, 508
08-35702-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 534
08-35706-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 538, 734, 738–740
08-35743-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470–472, 708
08-35748-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106–108, 512, 720
08-35749-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488, 714
08-35754-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 512
08-35757-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 524, 724
08-35758-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 524
08-35759-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 522
08-35762-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 528, 736
08-35778-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 732
08-35784-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 538, 738–740, 1256
08-35798-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130, 740
08-35828-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 118–120, 126
08-35847-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112, 124
08-35872-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614
08-35886-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 296
08-36087-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300, 1350–1352, 1500

¬ 1804 ¬ 1805



08-36088-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1654–1656
08-36219-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746, 1276
08-36241-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .124, 532
08-36261-01  . . . . . . . . . . . . 486, 550, 710–712, 1012, 1414
08-36261-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 486, 712, 1012
08-36261-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1012
08-36278-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110, 506, 1048
08-36316-01  . . . . . . . . . . . . 110, 514–516, 720, 1048, 1284
08-36343-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746, 1274
08-36344-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1272
08-36428-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1716–1718
08-36447-01  . . . . . . . . . . . . . 1696–1698, 1702–1706, 1712
08-36674-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 748
08-36742-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 502
08-36796-01  . . . . . . . . . . 554–556, 560–562, 570, 770, 776
08-36863-01  . . . . . . . . . 616, 1344–1346, 1630, 1654–1656
08-36869-01  . . . . . . . . . . 386, 392, 396, 556, 562, 770, 778,

 1104, 1110, 1418–1420, 1444, 1682
08-36871-01  . . . . . . . . . . 138, 142, 1306–1308, 1352–1354,

 1504, 1514, 1518, 1592, 1600
08-36941-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150, 1536
08-36942-01  . . . . . . . . . . . . . 1300–1302, 1350, 1504–1506
08-36993-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 496, 1026
08-36993-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1026
08-37006-01  . . . . . . . . . . . 406, 418, 424, 1118, 1130, 1136
08-37006-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 418, 1136
08-37192-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1704
08-37193-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1680, 1688–1690, 1694
08-37206-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 818
08-37221-01  . . . . . . . . . . 854, 860, 876, 884, 890–892, 896,

 904, 908, 916
08-37223-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .798–802
08-37223-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
08-37244-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .798, 812
08-37262-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376
08-37313-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .328, 336
08-37313-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328, 336, 340
08-37313-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 340
08-37406-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 340
08-37406-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 338
08-37408-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 338–342, 348
08-37413-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 476–484, 708–710
08-37464-01  . . . . . . . . . . . . . . .476–482, 490, 548, 708, 714
08-37539-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .492–494
08-37718-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 856, 884, 894–896
08-37719-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .906, 918
08-37726-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 888
08-37726-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 888
08-38078-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1344, 1630
08-38094-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620
08-38272-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 526, 1060, 1070
08-38299-01  . . . . . . . . . . . 96–100, 104, 114–118, 504, 718
08-38299-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98–100, 104, 504
08-38308-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .112, 518
08-38329-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 230, 244, 1658
08-38331-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 216, 244, 252
08-38332-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650–1652
08-38367-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120, 530, 730–734
08-38367-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .122, 738
08-38367-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .122, 736
08-38427-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 608
08-38431-01  . . . . . . . . . . . . . . . .106, 504, 1018–1020, 1036
08-38443-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650
08-38446-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1030
08-38447-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1032–1034
08-38517-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 444, 1206–1210
08-38518-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1054, 1242
08-38528-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 436, 440, 540, 1164

08-38532-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 398
08-38533-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 388, 1106
08-38669-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328–330, 342–346
08-38669-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 346–348
08-39011-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1314, 1516, 1536
08-39076-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1502
08-39079-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1502
08-39084-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200, 1342, 1378, 1620
08-39129-01  . . . . . . . . . . 166, 200, 1322, 1342, 1362, 1380,

 1570–1572, 1618
08-39131-01  . . . . . . . . . . . . . . . . .232, 246–248, 1660–1662
08-39132-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 246, 254, 1662
08-39246-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 602, 1148
08-39247-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 554, 558, 562, 570
08-39298-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .290, 296
08-39344-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .364, 368
08-39472-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 306–310
08-39539-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1680–1682
08-39541-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1688
08-39544-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1694
08-39547-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1712
08-39548-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1710
08-39549-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1710
08-39572-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1050, 1072
08-39586-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1718
08-39587-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752, 1720
08-39648-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1050
08-39808-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 574, 604, 784, 1686
08-40019-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626–630, 634
08-40437-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 822
08-40443-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 822
08-40759-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614
08-40844-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004
08-40846-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 138, 1302, 1350, 1506
08-40847-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 152, 1316, 1358, 1540
08-40848-01  . . . . . . . . . . . . . . 202, 1342, 1380, 1618–1622
08-40874-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1242
08-40999-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1014
08-41122-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1064
08-52284-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626–632, 1272
08-52353-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 638–640
08-53077-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1266
08-53323-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 636–638
08-53608-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652
08-53609-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626
08-53717-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 644
08-53717-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652
08-53759-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 646–648
08-53764-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 640, 644, 650
08-53782-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 628
08-53794-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .630, 638
08-53794-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 630
08-53807-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .646, 652
08-53816-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 648
08-90041-01  . . . . . . . . . . . 96, 480–482, 488–490, 710–714
10-12626-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470–472, 1298
10-12800-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 558, 572, 1284
10-12803-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006, 1010
10-12807-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1194
10-12831-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598, 606, 612–618
10-12841-02  . . . . . . . 1028–1030, 1036, 1048–1050, 1054,

 1060–1064, 1070–1072
10-12842-02  . . . . . . . . . 456, 1074, 1080, 1084–1086, 1090
10-12932-01  . . . . . . . . . . 558, 564–566, 570, 576, 596, 600
10-12940-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546–548, 552, 570
10-12965-01  . . . . . . . . . 444, 1192–1194, 1200–1202, 1680
10-12966-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546–548
10-12980-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .554, 564

10-13010-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546, 552, 566
10-13052-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 548–552, 770
10-23874-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 206, 1168, 1624
10-33138-01  . . . . . . . . . . . . . . 138–144, 154–160, 168–170,

 186–192, 206, 1310, 1318, 1322–1324,

1344, 1508–1510, 1522–1526,

1542–1564, 1572–1578, 1626
10-35423-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
10-35426-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
10-35441-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
10-35459-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
10-52046-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
10-52112-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958–964
10-52431-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 766–780
10-52442-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 794
10-52493-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
10-52506-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 962, 968–974
10-52516-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 996
10-52691-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 686, 766–768
10-52698-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964
10-52814-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462
10-52968-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 676–678, 1084, 1092
10-53403-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688
10-53474-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 686
10-53492-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688
10-53609-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626
11-33074-01  . . . . . . . . . . 300–302, 312, 320–326, 332–334
11-33448-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1198
11-34156-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1008
11-34269-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 526, 1070
11-34434-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 446, 1218
11-34984-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1250, 1696, 1702–1706
11-34984-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1712, 1716–1718
11-34986-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1696, 1710
11-34987-01  . . . . . . . . . . . . . 1696–1698, 1702–1706, 1712
11-34987-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1716–1718
11-34987-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1680, 1688–1690, 1694
11-35210-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1386
11-35242-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958, 1192, 1196
11-35246-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 398, 1114
11-35626-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 480–482, 490, 710
11-36956-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 388, 1106
11-37133-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328–330, 342–348, 368
11-37141-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 444–446, 1204, 1218
11-37261-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376
11-37282-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284, 292, 302
11-37284-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284, 304–306
11-37303-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 476, 482–484, 708
11-37546-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 476, 482, 490, 548, 714
11-37616-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 396, 400, 924, 1112
11-37632-01  . . . . . . . . . . . . . . . . .392, 400, 924, 1104, 1112
11-37648-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488–490, 712
11-37824-01  . . . . . . . . . 978, 1064, 1074, 1246–1248, 1252
11-38221-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106, 504, 1036
11-38519-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 398, 1114
11-38553-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 602, 748, 1148
11-38834-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96, 490, 714
11-39877-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626–630, 634
11-40022-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 640
11-40269-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 640
11-40398-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 630
11-40692-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1050
11-41051-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
11-52114-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958–964
11-52116-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958–960
11-52389-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
11-52448-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658–660, 930–934
11-52492-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958

11-52495-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
11-52498-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960–964
11-53533-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 788–790
11-53623-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
11-53623-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
11-53666-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678
11-53742-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 952
11-54007-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1404–1406
11-54149-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634
11-77542-01  . . . . . . . . 1300, 1304–1306, 1312–1314, 1356,

 1500–1502, 1512–1514, 1528–1532,

1536
12-20315-03  . . . . . . . . . . . . . 816–818, 830, 854, 1000, 1392
12-20315-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 880, 886
12-20315-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 880, 886
12-20315-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
12-20423-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 860–870
12-20423-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 896, 906
12-21025-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280, 286, 292–294
12-21025-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 314, 332, 350
12-21291-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168–1180
12-21569-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .558, 572, 1284
12-21569-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598, 612–614, 618
12-21569-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 616–618
12-21918-04  . . . . . . . . . . 850–854, 860–866, 872–874, 878
12-21918-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 812, 822, 850
12-21918-07  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .892–894, 904
12-22737-01  . . . . . . . . . . 110, 484–492, 496–504, 510, 514,

 522, 702, 720, 1318, 1352
12-22737-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120, 732, 736
12-23062-01  . . . . . . . . . . . . . 430–432, 522–524, 532, 1118,

 1138–1140, 1154, 1210, 1220,

1434–1436
12-23062-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1158–1160, 1714
12-23062-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1154
12-23147-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1692
12-23147-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1692, 1698–1700
12-24491-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94–96
12-24491-02  . . . . . . . . . . 546, 550, 558, 564–566, 570, 576,

 596, 600
12-24491-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 606
12-24491-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546
12-25184-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006, 1010
12-25227-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800–810, 832–844, 880
12-25227-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .860, 878–880
12-25247-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 206, 1168, 1624
12-25792-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1680
12-25792-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1194, 1202
12-25824-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1182
12-25824-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1172–1174
12-25837-01  . . . . . . . . . . . . . . 100–110, 114–116, 138–146,

 154–160, 168–172, 184–192, 206, 280,

380–384, 390, 394, 400–414, 418–426,

446–448, 470, 486–488, 492, 496, 502,

506–524, 528, 586, 640, 662, 682,

702–704, 708–722, 726–728, 942,

1046–1048, 1098–1104, 1108–1110,

1116–1130, 1138–1144, 1150, 1200,

1204, 1212, 1220–1226, 1232–1234,

1238–1244, 1248–1250, 1274, 1298,

1302, 1310, 1318–1320, 1324–1328,

1334–1336, 1344, 1420–1424,

1430–1436, 1460, 1498, 1502–1510,

1522–1526, 1542–1556, 1560–1566,

1572–1582, 1590, 1604–1608, 1626,

1682–1684, 1690

12-25837-02  . . . . . . . . . 122, 184, 202–218, 732, 736, 1602,

 1624, 1628, 1632–1634, 1638,

1642–1650, 1712
12-25837-03  . . . . . . . . . . 222–228, 234–240, 334, 348–354,

 426–428, 436, 526, 730, 1146–1148,

1164, 1258, 1262–1264, 1268,

1636–1642, 1708
12-26044-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060, 1072
12-26058-01  . . . . . . . . . . 130, 220–228, 232–242, 294–296,

 312–314, 318–320, 330, 348, 354–358,

370, 432, 438, 488, 608, 616, 714, 740,

876, 1154, 1164, 1240, 1246–1248,

1652–1654, 1658, 1712, 1716–1718
12-26058-02  . . . . . . . . . . 102, 146–148, 172–192, 196–198,

 282–292, 380–390, 394, 398, 432,

444–446, 470–486, 584–586, 708–710,

714, 718, 726–728, 944, 962, 972,

1046, 1098–1102, 1106–1108, 1114,

1154, 1192–1194, 1198–1204, 1210,

1218–1220, 1226–1232, 1272,

1298–1306, 1310–1314, 1318–1320,

1324–1340, 1350–1352, 1356,

1362–1380, 1498–1500, 1506–1514,

1522, 1526–1532, 1538–1540,

1558–1570, 1578–1602, 1606–1622,

1690
12-26058-03  . . . . . . . 96–106, 114–118, 192, 206, 256–260,

 286–288, 310–312, 330, 408, 418, 422,

488–494, 502–504, 524–526, 714, 718,

726–728, 1130, 1142, 1172, 1176,

1184–1186, 1224, 1238, 1242,

1288–1292, 1322, 1336, 1574, 1608,

1628, 1680, 1686–1690, 1694, 1700
12-26058-04  . . . . . . . . . . . . . . 210, 214, 524, 530, 724, 730,

 734–736, 1250, 1674, 1696–1698,

1702–1706
12-26058-05  . . . . . . . . . . 138, 142, 1306–1308, 1352–1354,

 1504, 1514, 1518
12-26058-06  . . . . . . . . 1344, 1630, 1650–1652, 1696, 1710
12-26058-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 124, 128–130, 326, 742
12-26267-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .568, 576, 582
12-26503-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 842
12-26545-01  . . . . . . . . . . . . . . . . 750–752, 1028, 1034, 1044
12-26546-01  . . . . . . . 452–454, 672, 704, 1006, 1010–1016,

 1020–1028, 1036–1038, 1044,

1052–1056, 1062
12-26546-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1052
12-26546-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1086
12-27214-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 898–900, 908, 918
12-27214-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 862, 868–870
12-27214-03  . . . . . . . . . . . . . . 454, 814–816, 824, 852, 1392
12-27214-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 456, 856, 878–880, 1392
12-27236-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1072
12-27408-01  . . . . . . . . . . . . . . . 572, 576–578, 582, 596, 784
12-27408-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 606, 618
12-27411-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1172
12-27431-01  . . . . . . . . . . . . . .1006, 1060, 1064, 1070–1074
12-27431-02  . . . . . . . . 1028–1030, 1036, 1048–1050, 1054,

 1062
12-27431-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1080, 1084, 1090
12-27431-04  . . . . . . . . . 456, 1074, 1080, 1084–1086, 1090
12-28238-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546–552, 596–598, 770
12-28238-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598, 604
12-28424-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 884, 892
12-28590-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1180–1182
12-28637-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 882
12-28637-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .882, 890, 920
12-28656-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 908

12-29491-01  . . . . . . . . . . . . . . 374, 456, 798–802, 810–812,

 818–822, 826–828, 832, 844–850, 892,

898–904, 908–916, 1392, 1630
12-29491-02  . . . . . . . . . . 456, 876, 882, 890–892, 896, 904,

 908, 916, 920, 1394
12-29491-03  . . . . . . . . . . . . . . . 854, 860, 876, 884, 890, 896
12-29491-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 874–876, 886
12-31052-01  . . . . . . . . . . . . . . . 112, 116, 124, 128–130, 740
12-31052-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94, 98, 102–106, 112
12-31052-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112–114
12-31056-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546, 552–554, 564–568
12-31306-01  . . . . . . . . . . . . . . 150, 194–198, 368, 418, 454,

 798–800, 818, 826, 906, 918–920, 944,

978, 984, 1016–1018, 1022–1026,

1030–1034, 1038, 1052, 1056–1060,

1064–1070, 1074, 1144, 1246–1248,

1252, 1292, 1338–1340, 1358,

1376–1378, 1516, 1536, 1612–1616
12-31306-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 826
12-31306-03  . . . . . . . . . . 160–166, 194, 256, 262–266, 270,

 856–858, 1320–1322, 1344,

1360–1362, 1534, 1566–1570, 1610,

1630, 1650, 1670, 1710
12-31306-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 856–858
12-31306-05  . . . . . . . . . . . . . . 232, 246–256, 272, 296–302,

 312–316, 320–326, 332–334, 348–350,

436–440, 540, 616, 752, 884, 888,

1162–1164, 1174, 1178–1180,

1264–1266, 1344–1346, 1382,

1654–1656, 1660–1668, 1674–1676,

1718–1720
12-31306-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 884–886
12-31306-07  . . . . . . . . . . 138, 148–152, 284, 414, 444, 522,

 724, 962, 1130, 1206–1208,

1300–1304, 1314–1316, 1350, 1356,

1360, 1418, 1424, 1500–1502, 1506,

1514–1516, 1532–1538
12-31306-08  . . . . . . . . . . 216–220, 230, 244, 252, 316–320,

 350, 750, 856, 884, 894–896, 1076,

1080, 1092, 1276, 1292–1294, 1300,

1350, 1380–1382, 1504, 1646, 1650,

1658, 1670
12-31306-09  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798–802, 812
12-31306-10  . . . . . . . 216, 228, 242–244, 1382, 1652, 1656
12-31306-11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1074–1082, 1086, 1092
12-31306-12  . . . . . . . . . . . . . . 142, 152, 166, 194, 200–202,

 254–270, 292, 342, 354–366, 486, 550,

710–712, 758, 822, 1012, 1290,

1304–1310, 1314–1316, 1322,

1340–1342, 1352–1362, 1378–1380,

1414, 1502, 1512, 1516–1520,

1532–1534, 1538–1540, 1570–1572,

1612, 1618–1624, 1668–1672
12-31306-13  . . . . . . . . . 798, 1302, 1350, 1386, 1504–1506
12-31306-19  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 918–920
12-31753-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120–122, 126, 738
12-31881-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 584
12-33032-01  . . . . . . . . . . . . . . 568, 574, 578–580, 588–590,

 594–596, 600, 790
12-33447-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1198
12-33512-02  . . . . . . . . . . . 96, 398–400, 478–482, 488–490,

 708–710, 714, 1054, 1114, 1242
12-33512-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 444–446, 1210
12-33589-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1032
12-33876-01  . . . . . . . . . . 548–550, 554–562, 570, 768–770,

 776, 1680–1682
12-34223-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930, 1004, 1386

¬ 1806 ¬ 1807



12-34223-02  . . . . . . . . . . 930, 934, 1006–1010, 1014, 1018,

 1040–1044, 1284, 1386
12-34223-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 476–484, 490, 548, 714
12-34264-01  . . . . . . . . . 526, 1050, 1054, 1060, 1070–1072,

 1290
12-34343-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610–612, 620, 792
12-34346-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620
12-34399-01  . . . . . . .414–416, 428, 522, 1130, 1134, 1150,

 1424
12-34399-02  . . . . . . . . . 424, 428, 520, 528, 724, 730, 1132,

 1150, 1424
12-34406-01  . . . . . . . . . . . . . . . . 446, 966, 976, 1054, 1204,

 1212–1218, 1222–1224, 1234–1236
12-34437-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1238
12-34438-01  . . . . . . . . . . . . 404, 420, 518, 722, 1122, 1144
12-34439-01  . . . . . . . . . . 404–406, 416–420, 424, 430, 518,

 722, 1116–1118, 1122, 1130,

1134–1136, 1144, 1150
12-34783-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 374, 924–926
12-34836-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746, 1272–1274
12-34914-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 530–532, 536–538, 1344
12-34914-05  . . . . . . . . . . . . . . 434, 532–540, 734, 738–740,

 1074–1076, 1082, 1160, 1250–1262
12-35172-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 290, 296, 746, 1276
12-35172-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328, 336–342, 348, 1078
12-35241-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958, 1192, 1196
12-35257-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 404, 420, 1122, 1144
12-35406-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .696, 748
12-35413-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1272
12-35421-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
12-35448-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
12-35448-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
12-35457-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
12-35457-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
12-35483-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376
12-35483-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376
12-35493-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 646, 746, 1276
12-35493-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1276
12-35546-01  . . . . . . . . . . . . . . 572–574, 588–590, 604, 776,

 782–788, 792, 1686–1688, 1694
12-35547-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .548, 558
12-35548-01  . . . . . . . . 386, 392, 396, 556, 770, 1104, 1112,

 1418, 1444
12-35549-01  . . . . . . . . . . 430, 588, 592–594, 602, 606–608,

 1152
12-35549-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 622
12-35893-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614
12-36082-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1654–1656
12-36204-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678, 1094
12-36206-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1088, 1266, 1294
12-36208-01  . . . . . . . . . . . . 110–112, 516–518, 1048, 1284
12-36208-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 122–124, 532, 738
12-36497-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1290–1292
12-36587-01  . . . . . . . . . 392, 396, 402, 562, 778, 926, 1110,

 1420, 1682
12-36588-01  . . . . . . . 416, 422, 584, 590, 1132–1134, 1698
12-36613-01  . . . . . . 106, 496, 504, 1018–1020, 1026, 1036
12-36866-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328–330, 342–348
12-36866-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .328, 342
12-36903-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752–758, 1278
12-37052-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746
12-37053-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746
12-37101-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 748
12-37194-01  . . . . . . . . . 608, 1696–1698, 1702–1706, 1712
12-37194-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1680, 1688–1690, 1694
12-37194-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1716–1718
12-37256-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328–330, 342–348
12-37281-01  . . . . . . 284, 292, 302–306, 356–358, 366–370

12-37553-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .528, 540
12-37621-01  . . . . . . . . . . . . 392, 396, 400, 924, 1104, 1112
12-37968-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1720
12-38209-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 122–124, 532, 738
12-38209-02  . . . . . . . . . . . . . . . 112, 518, 1048–1050, 1064
12-38224-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1088
12-38226-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1082, 1086, 1094
12-38227-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060
12-38538-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 388, 1106
12-38539-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 602, 748, 1148
12-38546-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 434–436, 1158–1160
12-38628-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1192, 1196
12-38762-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 124, 128–130
12-39356-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1520
12-39357-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004, 1414
12-39357-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006, 1414
12-39398-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 306–310
12-40063-01  . . . . . . . . . . . . . . 546–548, 552–554, 564, 570
12-40616-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 966
12-52718-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930–934
12-52718-02  . . . . . . . . . . 662–664, 694, 938–940, 946, 952
12-52718-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658–660, 930–934
12-52718-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 698
12-52722-01  . . . . . . . . . . 134, 694, 768, 772, 776, 782–784,

 788, 792, 1422
12-52727-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .960, 966
12-52733-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670–674, 976–978, 984
12-52733-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
12-52738-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 970, 976–980
12-52738-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998–1000
12-52748-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984, 996, 1090, 1268
12-52748-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .608, 984
12-52748-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990–994
12-52748-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958, 964, 968–974
12-52748-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 994–996
12-52758-01  . . . . . . . . . . . . . . 614, 960, 982–990, 994, 998
12-52772-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 978, 996–998, 1268
12-52772-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .656, 686
12-52772-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 980–982, 986–988
12-52782-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658, 1440–1442
12-52787-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442–1444, 1448
12-52799-01  . . . . . . . . . 464, 1462–1464, 1468–1470, 1476
12-52799-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1468–1470
12-52806-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446
12-52806-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 692, 1450–1452, 1458
12-52806-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448, 1478
12-52811-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462
12-52819-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 640–642
12-52819-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652, 1276
12-52824-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
12-52829-01  . . . . . . . . . . 134, 670, 686–688, 692, 766–768,

 774–776, 780, 784, 938–942, 946,

1274, 1398–1402, 1420–1422,

1468–1472, 1686
12-52829-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460, 1446
12-52829-03  . . . . . . . . . . . 786, 946–948, 1422, 1426, 1486
12-52829-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 592, 772–782, 786
12-52829-05  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610, 782, 792
12-52829-06  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 766–772, 788–790
12-52834-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670–678, 1084, 1092
12-52851-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442
12-52851-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1450–1454
12-52906-01  . . . . . . . . . . 376, 664–666, 934–940, 944–950
12-52906-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376, 666, 952
12-52914-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .374, 944
12-52928-01  . . . . . . . 1444, 1448, 1454–1458, 1464–1468,

 1472–1478, 1482–1486

12-52928-02  . . . . . . . . . . . . . . 464, 1444, 1448, 1454–1458,

 1464–1468, 1472–1478, 1482–1486,

1628, 1642
12-52928-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1488
12-52928-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484
12-52939-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492, 1416–1420
12-52939-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452, 1414
12-52957-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452, 1412
12-52957-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1412–1418
12-52984-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484, 1488
12-52992-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614, 638, 794
12-53027-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 794, 1482, 1486–1488
12-53028-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998
12-53029-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440, 1446, 1450, 1454
12-53033-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490–1492
12-53034-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 954
12-53036-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958–966, 972, 1242
12-53037-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 632, 1490
12-53038-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 962
12-53038-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976–978
12-53039-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
12-53042-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964–966
12-53043-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
12-53043-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
12-53043-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398–1400
12-53057-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478–1480
12-53057-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 762, 1480
12-53067-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670, 1018, 1030
12-53087-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958–964
12-53093-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442, 1446
12-53128-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446, 1450, 1456, 1480
12-53129-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462, 1440–1442
12-53129-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462, 1440
12-53196-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1414
12-53204-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490–1492
12-53378-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930–932
12-53393-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452
12-53396-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 952
12-53423-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
12-53438-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660
12-53438-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662, 692
12-53449-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 676, 1090
12-53457-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 924, 1444
12-53457-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1480–1482
12-53473-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 686
12-53489-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688
12-53494-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
12-53499-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
12-53507-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 380, 462, 1098, 1440
12-53539-01  . . . . . . . . . . . . . . 626, 630–632, 636–638, 772
12-53547-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 628–640, 644–652
12-53547-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626
12-53547-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652
12-53547-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626–630, 634
12-53573-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1486
12-53593-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634, 642, 652
12-53647-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1472, 1478
12-53672-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678
12-53672-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678
12-53678-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660–664, 694
12-53678-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658–660
12-53761-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1686
12-53854-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1460, 1474
12-53871-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
12-53908-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934–936
12-53919-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1400–1402
12-53924-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688
12-53929-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 686

12-53953-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
12-53957-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
12-53987-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950
12-53989-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1402–1408
12-54023-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .766, 772–774
12-54023-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134, 782–784, 790, 794
12-54024-01  . . . . . . . . 1440, 1448, 1458–1464, 1472, 1476
12-54024-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
12-54047-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 674–676
12-54071-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .658, 688–692
12-54093-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938
12-54112-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1458
12-54169-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 942
12-77023-01  . . . . . . . . . . . 600, 604, 612, 1122–1124, 1146,

 1152, 1156, 1434
13-18254-01  . . . . . . . . 1506–1508, 1524–1526, 1534, 1558
13-21729-02  . . . . . . . . . . . . . . 1168–1170, 1560, 1568, 1624
14-31176-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
14-32000-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280, 286, 294
14-32000-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 332–334, 348–354
14-32001-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 294, 312–314, 330
14-32002-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 282–292
14-32002-02  . . . . . . 296–298, 314–316, 320–326, 332–334
14-32003-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .312–314, 608
14-32004-01  . . . . . . . . . . . . . . 316–320, 328, 336, 340, 750,

 1076–1080, 1276
14-32004-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284, 290, 296
14-32005-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 342, 354–368, 758
14-32005-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 370
14-32006-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 676, 1090
14-32007-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746, 1276
14-32008-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 748
14-32011-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546, 550
14-32012-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .546–552, 770
14-32013-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546, 552–554, 564–568
14-32014-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568, 576, 582
14-32015-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 566, 576, 596, 600
14-32016-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 584
14-32017-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 578, 582, 784
14-32018-01  . . . . . . . . . . . . . . 568, 574, 578–580, 588–590,

 594–596, 600, 790
14-32019-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .596–598, 604
14-32020-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 606, 618
14-32022-01  . . . . . . . . . . 548–550, 554–562, 570, 768–770,

 776, 1680–1682
14-32026-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800–810, 832–844, 880
14-32028-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .860, 878–880
14-32028-02  . . . . . . . . . . 456, 800, 810–812, 822, 844–850,

 1392, 1630
14-32029-01  . . . . . . . . . . . . . . 456, 876, 882, 890, 896, 1394
14-32030-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 860–870
14-32031-01  . . . . . . . . . . . . . . 454, 814–816, 824, 852, 1392
14-32031-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 456, 856, 878–880, 1392
14-32031-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 884, 892
14-32032-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .818, 854, 1392
14-32032-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 880, 886
14-32033-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 826
14-32033-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 856–858
14-32033-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 884–886
14-32035-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006, 1010
14-32037-01  . . . . . . . . . . 452–454, 1020, 1028, 1036–1038,

 1044, 1052, 1056, 1062
14-32038-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1028, 1032–1034
14-32039-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1054, 1070, 1074
14-32039-02  . . . . . . . . . . . . . . . 456, 1074, 1080, 1086, 1090
14-32040-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 704, 1052–1054
14-32042-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1072
14-32043-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1386

14-32045-01  . . . . . . . . 138–140, 144, 158–160, 1498, 1502,

 1508–1510, 1524, 1548–1550,

1576–1578
14-32045-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 208–212
14-32046-01  . . . . . . . . . . . . . . 138–146, 156–160, 168–170,

 186–192, 206, 1298, 1302, 1310,

1318–1320, 1324, 1344, 1498–1510,

1526, 1546–1550, 1562–1566,

1572–1576, 1626
14-32046-02  . . . . . . . . . . . 184, 204–214, 1602, 1624, 1628
14-32047-01  . . . . . . . . . . . . . . 154–158, 170–180, 184–186,

 584–586, 1302, 1310, 1318,

1324–1336, 1362–1370, 1510, 1522,

1526, 1542–1546, 1550–1560,

1578–1600, 1604–1608, 1624
14-32047-02  . . . . . . . 202–204, 214–218, 1632–1634, 1638,

 1642–1650, 1712
14-32047-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1636–1642, 1708
14-32048-01  . . . . . . . . . . . . . . 1322, 1336, 1574, 1608, 1628
14-32049-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 210, 214
14-32050-01  . . . . . . . . . . . 146, 188–192, 1312, 1320, 1336,

 1512, 1528–1530, 1558, 1562–1570,

1608–1610
14-32051-01  . . . . . . . . 1304–1306, 1310–1312, 1356, 1508,

 1512–1514, 1526–1532
14-32052-01  . . . . . . . . . . . . . . . . 160–164, 1360, 1566–1568
14-32053-01  . . . . . . . . . . . . . . . . 192, 206, 1336, 1608, 1628
14-32054-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220–228, 232–242
14-32055-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256–262
14-32056-01  . . . . . . . . . . . . . . . . 616, 876, 1652–1654, 1658
14-32059-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 218, 1380, 1646
14-32075-01  . . . . . . . . . . . . 380–390, 398, 486, 1098–1102,

 1106–1108, 1114
14-32076-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 390, 1106, 1272
14-32077-01  . . . . . . . . . . 402–404, 410–414, 418–426, 508,

 518–520, 640, 662, 702, 722, 1118,

1122–1126, 1140–1144, 1274, 1420,

1432–1434
14-32078-01  . . . . . . . 394, 400, 408, 412, 1116, 1120, 1128
14-32079-01  . . . . . . . . 394, 406–412, 502, 524, 1116, 1120,

 1128–1130, 1138–1140, 1434
14-32080-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . 430–432, 532, 1154, 1436
14-32081-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1100, 1104, 1110
14-32082-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600, 1152, 1156, 1434
14-32083-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1152, 1156, 1434
14-32084-01  . . . . . . . . . . . . . . . 436–438, 1158–1160, 1164,

 1262–1264, 1268
14-32085-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 428, 1146
14-32086-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1138–1140, 1434
14-32087-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1138–1140, 1434
14-32088-01  . . . . . . . . 1212, 1220–1222, 1226, 1232–1234,

 1682–1684
14-32089-01  . . . . . . . . . . . . . . . 444–446, 1198, 1202–1204,

 1218–1220
14-32090-01  . . . . . . . . . . . . . . . 682, 1238–1240, 1248–1250
14-32091-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682, 1244
14-32092-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470–472, 1298
14-32093-01  . . . . . . . . . . 470–484, 490, 548, 708–710, 714
14-32094-01  . . . . . . . . . . 108–110, 488, 496–502, 508–510,

 720–722
14-32095-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 496, 1318
14-32096-01  . . . . . . . . . . 120–122, 126, 434, 530–538, 734,

 738–740, 1074–1076, 1082, 1160,

1250–1262, 1344
14-32100-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746, 1272–1274
14-32101-01  . . . . . . . . . . 298–302, 312, 320–326, 332–334
14-32102-01  . . . . . . . . . 452, 1006, 1010–1016, 1020–1026

14-32103-01  . . . . . . . . . . . 106, 496, 504, 1016–1026, 1036,

 1040–1044, 1284
14-32104-01  . . . . . . . . . . . . . . . 454, 704, 1038, 1052–1060,

 1064–1070
14-32104-02  . . . . . . . . 1074–1082, 1086, 1092, 1292–1294
14-32105-01  . . . . . . . . 1056–1058, 1066–1070, 1290–1292
14-32106-01  . . . . . . . . . . 854, 860, 876, 884, 890–892, 896
14-32106-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 904, 908, 916
14-32108-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
14-32109-01  . . . . . . . . . . . . . . . 374, 818–820, 826–828, 832
14-32109-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 874–876, 886
14-32109-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 892
14-32116-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 412, 508, 1122, 1460
14-32120-01  . . . . . . . . . . 142, 150, 1300, 1304–1310, 1316,

 1352–1358, 1500, 1512, 1516–1520,

1536–1538
14-32120-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300, 1350, 1504
14-32121-01  . . . . . . . . . . . . . 178, 182–184, 198, 586, 1328,

 1332–1334, 1340, 1372–1378, 1590,

1594, 1598–1602, 1614–1616, 1620
14-32121-02  . . . . . . . . . 142, 1306–1308, 1352–1354, 1514,

 1518
14-32122-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1330, 1596
14-32123-01  . . . . . . . . . . . . . 1300, 1304, 1500–1502, 1514
14-32123-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1302, 1350, 1504–1506
14-32124-01  . . . . . . . . . . 162–166, 1320–1322, 1360–1362,

 1534, 1568–1570
14-32125-02  . . . . . . . . . . . 216, 228, 242, 1382, 1652, 1656
14-32126-01  . . . . . . . . . . . . . . . . 146–152, 196, 1312–1316,

 1336–1338, 1356, 1360, 1374–1376,

1380, 1528–1540, 1570, 1610–1614,

1618, 1622
14-32127-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256, 262–266, 1670
14-32128-01  . . . . . . . . . . . . . . . 150, 1314, 1502, 1532–1536
14-32129-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1344, 1630
14-32129-02  . . . . . . . . . . . . . . .616, 1344–1346, 1654–1656
14-32131-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 162–164, 1360
14-32132-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004
14-32132-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1008–1010, 1018
14-32134-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 572, 596
14-32139-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 398–400, 1114
14-32141-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614
14-32142-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106
14-32143-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1692, 1698–1700
14-32145-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 674–678, 1084
14-32146-01  . . . . . . . . . . 944, 972, 1046, 1226–1232, 1690
14-32147-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 118–120, 126
14-32148-01  . . . . . . . . . . . . 418–422, 518, 722, 1142–1144
14-32152-01  . . . . . . . . . . . . . 1242, 1680, 1686–1690, 1694
14-32152-02  . . . . . . . . . . . . . 1250, 1696–1698, 1702–1706,

 1710–1712
14-32152-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1712, 1716–1718
14-32153-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1198
14-32154-01  . . . . . . . . . 976, 1054, 1222–1224, 1234–1236
14-32155-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 404, 1122
14-32156-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 432, 1154
14-32157-01  . . . . . . . . . . . . . . . . 446, 966, 1204, 1212–1218
14-32158-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 426, 526, 1148
14-32159-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1224, 1238
14-32160-01  . . . . . . . . . . . . . . . . 670, 778, 1018, 1030–1034
14-32161-01  . . . . . . 446–448, 942, 1046, 1224–1226, 1690
14-32162-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1192–1194, 1200–1202
14-32163-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 394, 962, 1108, 1272
14-32164-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 432, 1154
14-32166-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 194, 1610
14-32166-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 244
14-32167-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300, 1350–1352, 1500

¬ 1808 ¬ 1809



14-32169-01  . . . . . . . . . 526, 1050, 1054, 1060, 1070–1072,

 1290
14-32171-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610–612, 620, 792
14-32173-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798, 1386
14-32174-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1344, 1630
14-32174-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 616, 1654
14-32177-01  . . . . . . . . . . . . . . . .408, 506, 1128, 1422–1424
14-32178-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1654–1656
14-32179-01  . . . . . . . . . . . . . . 464, 1458, 1472–1474, 1628
14-32180-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478, 1642
14-32183-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614
14-32184-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 592, 780–782, 786
14-32185-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900–902, 908–914
14-32185-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900–904, 910–916
14-32187-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 920
14-32190-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650–1652
14-32191-01  . . . . . . . . . . . . 486, 550, 710–712, 1012, 1414
14-32193-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 252, 1178, 1666
14-32195-01  . . . . . . . . . . . . . . . . 196–200, 944, 1338–1340,

 1376–1378, 1614–1616
14-32196-01  . . . . . . . .220, 230–232, 244–248, 1382, 1650,

 1658–1662
14-32196-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 254, 258, 266–270, 1672
14-32197-01  . . . . . . . . . . 194–196, 1338, 1376, 1612, 1616
14-32198-01  . . . . . . . . . . . . . 216, 244–246, 250–254, 1662
14-32200-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1668
14-32200-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 272, 1674–1676
14-32203-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .548, 558
14-32204-01  . . . . . . . . . . . . . . 588, 592–594, 602, 606–608
14-32204-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 622
14-32206-01  . . . . . . . . . . 386, 392, 396, 402, 556, 562, 770,

 778, 926, 1104, 1110, 1418–1420,

1444, 1682
14-32207-01  . . . . . . . . . . 572–574, 588–590, 604, 782–788,

 792, 1686–1688, 1694
14-32210-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .608, 984
14-32211-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .614, 794
14-32212-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 818
14-32213-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798, 802, 812, 818
14-32214-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .798–802
14-32215-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .894–896
14-32220-01  . . . . . . . 98–100, 104, 114–118, 502–504, 718
14-32220-02  . . . . . . . . . . . . . . .524, 530, 724, 730, 734–736
14-32221-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96–100
14-32227-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1288–1292
14-32230-01  . . . . . . . . . . . 444–446, 962, 1206–1210, 1418
14-32231-01  . . . . . . . . . . 978, 984, 1054, 1064, 1074, 1242,

 1246–1248, 1252
14-32232-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958, 1192, 1196
14-32233-01  . . . . . . . . . 424, 428, 520, 528, 724, 730, 1132,

 1150, 1424
14-32234-01  . . . . . . . . 406, 418, 424, 518, 722, 1118, 1130,

 1136
14-32235-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 1150
14-32236-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1238
14-32240-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1246
14-32241-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 374, 924–926
14-32254-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 528
14-32256-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
14-32259-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752
14-32275-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256, 1382, 1666–1668
14-32276-01  . . . . . . . . . . . 166, 194, 200, 1322, 1340–1342,

 1362, 1378–1380, 1570–1572, 1612,

1618, 1624
14-32276-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650
14-32277-01  . . . . . . . . . . . . . . 142, 1308, 1354, 1516–1520
14-32279-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1268
14-32286-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 608

14-32287-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060
14-32288-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1088, 1266, 1294
14-32290-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1030
14-32291-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1088
14-32293-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1082, 1086, 1094
14-32295-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 646–648
14-32298-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1314, 1502, 1516, 1536
14-32299-01  . . . . . . . . . . . 152, 200–202, 1316, 1342, 1358,

 1378–1380, 1540, 1618–1622
14-32304-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1720
14-32305-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1710
14-32306-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752, 1718–1720
14-32307-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004, 1414
14-32307-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006, 1414
14-32308-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 356–358, 366–370
14-32309-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 346–348
14-32310-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 302–306
14-32311-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 338–342, 348
14-32312-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
14-32313-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 306–310
14-32314-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284, 292, 302–306
14-32315-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328–330, 342–346
14-32321-01  . . . . . . . . . . . . . 110–112, 514–518, 720, 1048
14-32321-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 122–124, 532, 738
14-32322-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 822
14-32323-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 138, 1302, 1350, 1506
14-32324-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250, 1664
14-32325-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452
14-32326-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448, 1458, 1472
14-32327-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1460, 1474
14-32328-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440
14-32329-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1458
14-32330-01  . . . . . . . . . . . . . 1360, 1518–1520, 1538–1540
14-32331-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006, 1014
14-32332-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1048–1050
14-32333-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
14-32334-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1242
14-32335-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626–630, 634
14-32336-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 392, 396, 1112
14-32337-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 640, 644, 650
14-32337-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 644
14-32339-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 640
14-32341-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 602, 1152
14-32342-01  . . . . . . . . . . . 406, 416–418, 1116, 1134–1136
14-32343-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 388, 1106
14-32344-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 434–436, 1158–1160
14-32347-01  . . . . . . . . . . . . 392, 396, 400, 924, 1104, 1112
14-35729-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 474, 708–710
14-35731-01  . . . . . . . . . . . 96, 478–482, 488–490, 708–714
14-35732-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .488, 714
14-35733-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488, 492–494, 710–716
14-35734-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492–494, 714
14-35737-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 502, 522–526, 728
14-35738-01  . . . . . . . . . 106–110, 506, 512–516, 720, 1048
14-35739-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 510
14-35742-01  . . . . . . . . . . . . . . 114, 524, 716–718, 726–728
14-35774-01  . . . . . . . . . . 414–416, 422, 428–430, 522, 584,

 590, 602, 724, 748, 1130–1134, 1148,

1424, 1698
14-35779-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120–122, 732, 736
14-55000-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1476, 1482, 1486, 1642
14-55001-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440–1442, 1446
14-55002-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448–1454, 1458
14-55003-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 464, 1468–1470, 1476
14-55005-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1488
14-55006-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960, 964–966
14-55007-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 978, 996–998
14-55008-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958

14-55009-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 962, 972
14-55010-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 974
14-55012-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658, 930–932, 938–940
14-55013-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 940
14-55014-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938–942, 946, 1686
14-55015-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 666, 946–948
14-55015-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938
14-55028-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1454–1456, 1464–1466
14-55029-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442–1444, 1448
14-55030-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1464, 1478–1480
14-55031-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1488
14-55031-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1492
14-55032-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446
14-55033-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442, 1446
14-55034-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1462–1464
14-55035-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446, 1450, 1456
14-55036-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440
14-55037-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484
14-55039-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976–978
14-55040-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 992–994
14-55041-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 986–988
14-55042-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982
14-55048-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 944
14-55049-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950
14-55051-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 968
14-55055-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
14-55056-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
14-55058-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 962, 970
14-55060-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
14-55061-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984
14-55063-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376, 666, 952
14-55064-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478
14-55065-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1486
14-55068-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 970
14-55070-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696, 748
14-55072-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
14-55074-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688, 774–776, 780
14-55075-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664, 694
14-55076-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 692
14-55077-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 686
15-12947-01  . . . . . . 140–144, 158–160, 1510, 1522–1524,

 1548–1550, 1562
15-12947-02  . . . . . . . . . .138–140, 144, 154–160, 168–170,

 186, 190–192, 206, 1310, 1318, 1324,

1508, 1522–1526, 1542–1564,

1572–1578, 1608
15-12992-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1640, 1708
15-12999-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 208, 212
15-13006-01  . . . . . . . . . . . 184, 204–212, 1602, 1624, 1628
15-13018-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 202–204
15-13020-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1640–1642, 1708
15-13025-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1640
15-13030-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568
15-19670-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1508, 1524–1526
15-19747-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280, 286, 292
15-22603-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 314, 332–334, 348–356
15-23251-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 860–870
15-23902-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 206, 1168, 1624
15-24293-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 208–212
15-25415-04  . . . . . . . . . . . . . . . . . .394, 406, 410–412, 1130
15-26494-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 834, 842, 854
15-26539-01  . . . . . . . 1298, 1302, 1310, 1498, 1506, 1510,

 1522, 1526
15-27162-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 356–358
15-27327-01  . . . . . . . . . . 192, 206, 1322, 1336, 1574, 1608,

 1628
15-27624-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 210, 214
15-27742-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256–262

15-28484-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .286–288, 292
15-28607-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 882, 890
15-28652-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900–902, 908–914
15-28652-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 902–904, 914–916
15-28653-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900–902, 908–914
15-28653-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 902–904, 914–916
15-28777-01  . . . . . . . . . . . 170–172, 184, 1324–1326, 1334,

 1362, 1578–1580, 1600, 1604–1606
15-28939-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 296, 314–316, 326
15-28957-01  . . . . . . . . . . . .184, 204–214, 1602, 1624, 1628
15-28988-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 214, 1632, 1642
15-29366-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 282–284, 288–292
15-29388-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 282–284, 288–292
15-29497-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 456, 876, 890, 896, 1394
15-31001-01  . . . . . . . . . . 456, 800, 810–812, 822, 844–850,

 1392, 1630
15-31036-01  . . . . . . 296–300, 314–316, 322–326, 332, 348
15-31124-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 354–356
15-31256-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 292
15-31257-01  . . . . . . . . . 172, 176–178, 186, 584–586, 1318,

 1326–1328, 1336, 1362, 1558–1560,

1582–1584, 1588–1590, 1596, 1606
15-31329-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 292
15-31356-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 288
15-31401-01  . . . . . . . . . . . . . . . 298–302, 320–326, 332–334
15-31643-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 856–858
15-31644-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 884–886
15-31648-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 826
15-31692-01  . . . . . . . . . . . . . . 138–140, 144–146, 154–160,

 168–170, 186, 190–192, 206, 1310,

1318, 1324, 1508, 1522–1526,

1542–1562, 1572–1576, 1608
15-31693-01  . . . . . . . . . . . . . 1300–1306, 1312, 1356, 1500,

 1508–1514, 1528–1532
15-31696-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 214
15-31741-01  . . . . . . . . . . . . . . . 118, 502, 524–526, 726–728
15-31759-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 920
15-31761-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 920
15-31798-01  . . . . . . . . . . . . 216, 228, 242, 1382, 1652, 1656
15-31821-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 342, 354, 358–362, 366
15-31822-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 342, 354, 358–362, 366
15-31877-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284
15-31946-01  . . . . . . . . . . 160–166, 1320–1322, 1360–1362,

 1534, 1566–1570
15-31973-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1016, 1022–1024
15-31997-01  . . . . . . . . . . . . . . 454, 1038, 1052, 1056–1060,

 1064–1070
15-33036-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568, 574, 578–580, 596
15-33077-01  . . . . . . . . . . 300–302, 312, 320–326, 332–334
15-33077-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 312, 326, 334
15-33384-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 192, 1336, 1608
15-33396-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 356, 360, 364–368, 758
15-33397-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 356, 360, 364–368, 758
15-34088-01  . . . . . . . . . . 218–220, 1380–1382, 1646, 1650
15-34261-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1294
15-34268-02  . . . . . . . . . . . . . 1074–1078, 1082, 1086, 1092,

 1292–1294
15-34276-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1070
15-34292-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256, 262–266, 1670
15-34331-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598, 604
15-34356-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 412, 508, 1122, 1460
15-34364-01  . . . . . . . . 160–164, 216, 228, 242, 1320–1322,

 1360–1362, 1382, 1534, 1568–1570,

1652, 1656
15-34787-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .374, 924–926
15-35008-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
15-35167-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .310–312, 330
15-35281-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1288–1292

15-35316-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1288
15-35433-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
15-35443-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
15-35536-01  . . . . . . . . . . 430, 588, 592–594, 602, 606–608,

 1152
15-35538-01  . . . . . . . . . . . . . . . 574, 590, 604, 786–788, 792
15-35673-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 734
15-35711-01  . . . . . . . . . . . . . . . . 96, 100–102, 106, 114, 118
15-35832-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 114
15-36052-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 264
15-36053-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 264
15-36224-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 876, 886
15-36226-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 892
15-36236-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060, 1290
15-36389-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 818
15-36393-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 820, 826–828, 832
15-36411-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798–802
15-36508-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
15-36562-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 572
15-36563-01  . . . . . . . . . . 574, 588–590, 604, 782–788, 792,

 1686–1688, 1694
15-36571-01  . . . . . . . 416, 422, 584, 590, 1132–1134, 1698
15-36616-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 118
15-37159-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330, 342–346
15-37258-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376
15-37283-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284
15-37289-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328, 342–344
15-37293-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 292, 302–304
15-37331-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 356–358, 366–370
15-37332-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 356–358, 366–370
15-37544-01  . . . . . . . . . . . . . . . 476–482, 490, 548, 708, 714
15-37614-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 396, 400, 924, 1112
15-37633-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . 392, 400, 924, 1104, 1112
15-37682-01  . . . . . . . . . 978, 1064, 1074, 1246–1248, 1252
15-37858-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1720
15-37859-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1720
15-38207-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 124, 128–130, 742
15-38208-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 124, 128–130, 742
15-38269-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1082, 1092
15-38448-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 892
15-38449-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 820
15-38449-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 820, 832
15-38554-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 602, 748, 1148
15-38621-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1054, 1242
15-39017-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934, 1388
15-39287-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 306
15-39299-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752, 1718–1720
15-39346-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 306–310
15-39821-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1386
15-39874-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626–630, 634
15-40018-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 874–876
15-40047-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 638, 642
15-40266-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 622
15-40484-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 152, 1316, 1358, 1540
15-40486-01  . . . . . . . . . . 152, 202, 1316, 1342, 1358, 1380,

 1540, 1618–1622
15-40664-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1064
15-40822-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1072
15-41043-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
15-41128-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 818–820
15-52026-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 788
15-52129-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1454
15-52187-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478, 1642
15-52204-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1454–1456, 1464–1466
15-52209-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1472, 1478
15-52224-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934–940
15-52236-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376, 950
15-52244-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 666, 946–948

15-52247-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938, 944
15-52259-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 766–768, 772
15-52368-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 642
15-52384-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 632–634, 1272
15-52393-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670–674
15-52414-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 674–678, 1084, 1092
15-52432-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 774
15-52469-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662–664, 938–940, 946
15-52543-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 628–638
15-52601-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1470–1472
15-52664-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1274
15-52708-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964
15-52726-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938–940
15-52737-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984
15-52742-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 962, 970
15-52753-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984
15-52753-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 608, 984
15-52781-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
15-52786-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440–1442, 1446
15-52791-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442–1444, 1448
15-52796-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478
15-52803-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 464, 1468–1470, 1476
15-52809-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1450–1452, 1458
15-52816-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462
15-52852-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610, 786, 792
15-52853-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610, 786, 792
15-52884-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 762, 1480
15-52888-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 794
15-52898-02  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950
15-52911-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 946
15-52936-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 374, 944
15-52987-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984
15-52993-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614, 794
15-53016-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478–1480
15-53084-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
15-53086-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976–978
15-53088-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1442, 1446
15-53106-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1452
15-53108-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446, 1450, 1456
15-53121-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462, 1440–1442
15-53138-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976, 984
15-53147-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484
15-53152-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 942
15-53166-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930–932
15-53187-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 948
15-53208-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662–664
15-53386-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 962, 972
15-53388-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452
15-53399-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 952
15-53408-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660–662
15-53437-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660
15-53447-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662, 692
15-53456-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452
15-53484-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664, 694
15-53524-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780, 786
15-53528-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 782
15-53529-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 782
15-53546-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634, 640
15-53577-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1486
15-53667-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678
15-53674-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678
15-53681-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
15-53687-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 698
15-53691-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1470
15-53709-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
15-53722-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 644
15-53736-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 630, 636–638
15-53766-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 644–648
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15-53773-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652
15-53777-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 640, 644, 650
15-53801-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652
15-53806-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .646, 652
15-53814-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 648
15-53904-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 936
15-53933-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1402
15-53937-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1402
15-53946-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1402
15-53947-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1400–1402
15-53948-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1400–1402
15-53967-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660
15-53976-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .664, 694
15-53982-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934
15-53998-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1404–1408
15-53999-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1404–1408
15-54021-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1464, 1480
15-54027-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .674–676
15-54064-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .688–692
15-54074-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1460, 1474
15-54083-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448, 1458, 1472
15-54101-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1458
15-54131-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1458
15-54132-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
15-54133-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
15-54142-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448
15-54144-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634
15-76741-01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1680, 1686–1690, 1694
15-76741-02  . . . . . . . . 1696–1698, 1702–1706, 1710–1712
15-76741-03  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1712, 1716–1718
18-33173-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798, 1386
40-00948-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1124
40-00996-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1100, 1104, 1110
40-76240-00  . . . . . . . . . 392, 396, 402, 562, 778, 926, 1110,

 1420, 1682
40-76246-00  . . . . . . . . . . . 386, 556, 770, 1104, 1418, 1444
40-76741-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1242, 1250
40-76752-00  . . . . . . . . . . . . . . 436, 1158–1160, 1164, 1258,

 1262–1264, 1268, 1714
40-76766-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .356–358
40-76854-00  . . . . . . . . . 196, 1338, 1374, 1380, 1610, 1614,

 1618, 1622
40-76919-00  . . . . . . . . . 392, 396, 402, 562, 778, 926, 1110,

 1420, 1682
40-77014-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .798, 802
40-77023-00  . . . . . . . . . . . 600, 604, 612, 1122–1124, 1146,

 1152, 1156, 1434
40-77344-00  . . . . . . . 1028–1030, 1036, 1048–1050, 1054,

 1062, 1080, 1084, 1090
40-77522-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1180
40-77534-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284, 318–320
40-77535-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .284, 338
40-77542-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1502
40-77557-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300, 1350, 1504
40-77570-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1302, 1350, 1504–1506
40-77586-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 608, 1704
40-83824-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1152
40-83826-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1156
41-72077-30  . . . . . . . . . . . . . 1506–1508, 1524–1526, 1558
41-72123-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1506
41-73047-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1506
41-73067-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .850–852
41-73069-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 892–894, 904
41-83195-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1178
50-85039-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168–1174
50-85092-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1170–1176
50-85097-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168–1170, 1178
50-92010-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .606, 618

50-92024-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94–96, 100
50-92030-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98, 102–106, 112
50-92070-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1172, 1182
50-92074-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1714
50-92089-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1174
50-92090-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168–1170
50-92092-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1170
50-92097-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168, 1176
50-92213-10  . . . . . . . . . . . . . 558, 572, 598, 612–618, 1284
50-92221-20  . . . . . . . . . . . . . . . . .430–432, 532, 1154, 1436
50-92224-10  . . . . . . . . . . . . . . 546–548, 552–554, 564, 570
50-92232-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1156
50-92244-00  . . . . . . . . . . . . . 394, 402, 406–414, 640, 1118,

 1124–1130, 1422, 1434
51-92404-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 468
61-00011-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1656
61-06858-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .798, 802
61-17595-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1192
61-19567-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 818
61-19654-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006
61-19654-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006
61-19975-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470–472, 1298
61-20201-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168–1170
61-20500-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94
61-21255-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 558, 572, 1284
61-21256-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 558, 572, 1284
61-21610-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94, 102–104, 114
61-21925-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168, 1560
61-21995-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 444, 1200
61-22010-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1036, 1050
61-22455-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 606
61-22456-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 606
61-22540-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 558, 564, 570
61-22585-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598
61-22586-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598
61-22590-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 612–614
61-22591-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 612–614
61-22745-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 502, 1118
61-22760-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .106, 112
61-22770-40  . . . . . . . . . . . 426, 522–524, 1138–1140, 1434
61-22810-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94
61-22910-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1064
61-22930-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006, 1010
61-22930-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1010
61-22970-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 382, 1098, 1430
61-23065-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 850–852
61-23115-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1028
61-23120-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1030
61-23125-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1036, 1048–1050
61-23325-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1284–1286
61-23405-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1170–1172
61-23410-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168, 1568
61-23420-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .872, 878
61-23425-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 872–874
61-23440-10  . . . . . . . . . . . . . . 384, 1102, 1110, 1430–1432
61-23455-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1170, 1624
61-23575-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1158, 1262, 1436, 1714
61-23576-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1158, 1262, 1436, 1714
61-23590-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060
61-23635-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600, 1122–1124, 1146
61-23635-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1122, 1146
61-23645-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 138, 1498, 1502
61-23775-20  . . . . . . . . . . . 380, 384, 390, 1100–1102, 1108,

 1200, 1204, 1430
61-23785-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1100, 1104, 1110
61-23805-50  . . . . . . . . . .158–160, 1524, 1548–1550, 1562,

 1578
61-23820-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 702

61-23860-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 206, 1624
61-23865-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1174
61-23875-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .98, 104
61-24050-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 816, 830
61-24060-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 816–818, 830, 1392
61-24110-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 854
61-24125-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 880, 886
61-24145-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 854
61-24150-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 892–894, 904
61-24155-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 892–894, 904
61-24160-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 860–870
61-24165-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 850
61-24170-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 812, 822
61-24175-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1182
61-24180-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1182
61-24185-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280
61-24190-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 286, 292–294
61-24190-70  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 286, 292–294
61-24195-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 314, 332
61-24195-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 314, 332
61-24200-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 348–350
61-24215-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 138, 1498, 1502–1504
61-24230-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1210, 1220
61-24245-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1522
61-24245-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1522
61-24245-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1522
61-24260-40  . . . . . . . . . . . . . . . . 184, 208–212, 1602, 1628
61-24265-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .94–96
61-24335-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1176
61-24405-20  . . . . . . . . . . . . . . 546–548, 552–554, 564, 570
61-24430-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1072
61-24430-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1072
61-24430-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1072
61-24460-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1110
61-24460-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1110
61-24460-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1110
61-24465-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 294, 312
61-24465-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 294, 312
61-24470-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1692
61-24490-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1692, 1698
61-24515-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1160, 1258, 1264, 1714
61-24516-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1160, 1258, 1264, 1714
61-24555-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168
61-24675-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 456, 1086, 1090
61-24710-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1182
61-24715-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1182
61-24770-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1640, 1708
61-24770-70  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1640, 1708
61-24835-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546
61-24840-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 552, 564–568
61-24885-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1012–1014
61-24960-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 532, 1154, 1436
61-25015-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1028
61-25015-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1028
61-25015-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1028
61-25075-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1028
61-25080-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1044
61-25090-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1202
61-25095-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168
61-25220-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 352–354
61-25225-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 832–844, 880
61-25230-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800–810
61-25290-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1192–1194
61-25290-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1192–1194
61-25295-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1194, 1200–1202, 1680
61-25315-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1602, 1628
61-25375-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 154, 1542–1544, 1556
61-25375-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 154, 1542–1544, 1556

61-25375-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 154, 1542–1544, 1556
61-25385-30  . . . . . . . . . . . . . . . . 138–144, 1510, 1522–1524
61-25415-30  . . . . . . . . 394, 400, 404–412, 502, 1116, 1120,

 1128–1130
61-25415-40  . . . . . . . . 394, 400, 404–412, 502, 1116, 1120,

 1128–1130
61-25540-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 566
61-25625-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 616–618
61-25630-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 616–618
61-25715-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568
61-25715-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568
61-25715-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568
61-25730-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 432
61-25735-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 898
61-25740-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 898
61-25745-40  . . . . . . . . . . . . . 144–146, 156–158, 168, 1310,

 1318–1324, 1526, 1546–1548,

1562–1566, 1572–1576
61-25795-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1202
61-25810-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546, 550
61-25835-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1286–1288
61-25840-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1700
61-25895-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1010
61-25930-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 202
61-25930-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 202
61-25980-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 576
61-25985-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 596, 600
61-26015-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1172
61-26035-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1184–1186
61-26035-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1184–1186
61-26040-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1184–1186
61-26040-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1184–1186
61-26045-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1640, 1708
61-26045-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1640, 1708
61-26050-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1640
61-26070-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 496, 1318
61-26070-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 496, 1318
61-26070-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 496, 1318
61-26205-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .312–314, 608
61-26205-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .312–314, 608
61-26205-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .312–314, 608
61-26220-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 814, 824
61-26235-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 606
61-26240-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 606
61-26250-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 484, 490, 710
61-26255-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1054, 1062, 1070, 1074
61-26260-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 618
61-26265-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 618
61-26495-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 834, 842, 854
61-26515-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .814–816, 824
61-26520-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1220–1222, 1684
61-26560-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 896, 900
61-26565-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 896, 900
61-26570-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 856
61-26630-30  . . . . . . . . . . . . . . . . 604, 612, 1152, 1156, 1434
61-26630-40  . . . . . . . . . . . . . . . . 604, 612, 1152, 1156, 1434
61-26630-50  . . . . . . . . . . . . . . . . 604, 612, 1152, 1156, 1434
61-26775-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 454, 1052, 1056, 1062
61-26835-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 860
61-26840-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 878–880
61-26845-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140, 1508
61-26855-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .906–908, 918
61-26860-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .906–908, 918
61-27005-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 884
61-27005-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 884
61-27015-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 432, 1154, 1436
61-27035-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 314, 330
61-27035-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 314, 330

61-27180-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1352
61-27200-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 354–356
61-27210-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 484
61-27210-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 484
61-27210-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 484
61-27215-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 282–290
61-27215-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 282–290
61-27220-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256
61-27245-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 202–204
61-27245-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 202–204
61-27245-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 202–204
61-27265-10  . . . . . . . . . . . .380, 384, 390, 1102, 1108, 1430
61-27270-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452, 1020–1024
61-27275-10  . . . . . . . . . . . . . . . . 452–454, 1036–1038, 1044
61-27325-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 214
61-27335-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 554
61-27340-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350–354
61-27430-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546–548
61-27435-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550–552, 770
61-27440-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1240
61-27465-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1240
61-27470-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 128–130, 740
61-27475-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 128–130, 740–742
61-27485-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 124
61-27490-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 334
61-27515-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1560
61-27515-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1560
61-27515-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1560
61-27540-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 428, 1146
61-27540-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 428, 1146
61-27540-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 428, 1146
61-27540-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 428, 1146
61-27560-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1086
61-27585-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1174–1176
61-27670-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 908–914
61-27675-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 908–910, 914
61-27675-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 910–914
61-27685-10  . . . . . . . . . . . . . . 682, 1144, 1150, 1238–1242,

 1248–1250
61-27825-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976–978
61-27830-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 966
61-28025-10  . . . . . . . . . . . . . . 140, 1298, 1302, 1498–1502,

 1506–1510
61-28050-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 576, 582
61-28050-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 576, 582
61-28050-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 576, 582
61-28120-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1074, 1080, 1084
61-28130-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1034
61-28130-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1034
61-28130-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1034
61-28135-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452, 1016
61-28235-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 704, 1054
61-28260-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 584
61-28265-00  . . . . . . . . . . . . .204–206, 210–212, 1624, 1628
61-28285-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 102–104, 116
61-28290-00  . . . . . . . 170, 186–192, 206, 1336, 1344, 1608,

 1626–1628
61-28400-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1240, 1248
61-28405-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1240, 1250
61-28415-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 596–598
61-28460-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900–902
61-28465-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900–902
61-28485-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 286–288
61-28505-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1510
61-28630-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1302, 1310, 1510, 1522
61-28630-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1302, 1310, 1510, 1522
61-28630-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1302, 1310, 1510, 1522
61-28640-30  . . . . . . . . . . 154–158, 1526, 1546, 1550–1556

61-28640-40  . . . . . . . . . . 154–158, 1526, 1546, 1550–1556
61-28640-50  . . . . . . . . . . 154–158, 1526, 1546, 1550–1556
61-28715-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1642–1644, 1648
61-28805-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130, 740
61-28810-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130, 740
61-28835-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256–262
61-28840-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256–262
61-28910-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 390, 1108
61-28910-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 390, 1108
61-28950-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
61-28955-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 214
61-28975-30  . . . . . . . . . . . . . . 456, 876, 882, 890, 896, 1394
61-28980-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 398, 1114
61-28980-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 398, 1114
61-28990-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1636–1642
61-28990-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1636–1642
61-28990-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1636–1642
61-29000-30  . . . . . . . . . . . . . . . 170, 184, 1324, 1334, 1578,

 1604–1606
61-29000-40  . . . . . . . . . . . . . . . 170, 184, 1324, 1334, 1578,

 1604–1606
61-29000-50  . . . . . . . . . . . . . . . 170, 184, 1324, 1334, 1578,

 1604–1606
61-29025-40  . . . . . . . . . . 154–156, 1542–1546, 1550–1552,

 1556
61-29025-50  . . . . . . . . . . 154–156, 1542–1546, 1550–1552,

 1556
61-29025-60  . . . . . . . . . . 154–156, 1542–1546, 1550–1552,

 1556
61-29060-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682, 1244
61-29060-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682, 1244
61-29060-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682, 1244
61-29100-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1310, 1526
61-29105-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 810–812, 822
61-29110-00  . . . . . . . . . . . . . . . . 616, 876, 1652–1654, 1658
61-29120-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 454, 852, 1392
61-29120-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 454, 852, 1392
61-29145-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 404, 1118
61-29145-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 404, 1118
61-29160-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 432, 1154
61-29165-10  . . . . . . . . . . 410, 414, 1124–1126, 1432–1434
61-29165-20  . . . . . . . . . . 410, 414, 1124–1126, 1432–1434
61-29185-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900–904
61-29190-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900–904
61-29210-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 214, 1632–1634
61-29210-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 214, 1632–1634
61-29210-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 214, 1632–1634
61-29215-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1212, 1682
61-29215-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1212, 1682
61-29215-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1212, 1682
61-29245-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 456, 878–880, 1392
61-29245-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 456, 878–880, 1392
61-29255-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 910–916
61-29260-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 910–916
61-29270-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006
61-29300-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1576, 1608
61-29305-00  . . . . . . . . . . . 188–192, 206, 1336, 1608, 1628
61-29315-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 370
61-29320-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 370
61-29335-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 210
61-29415-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . 456, 844–848, 1392, 1630
61-29471-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1632–1634, 1638
61-29471-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1632–1634, 1638
61-29471-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1632–1634, 1638
61-31010-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 548, 768
61-31015-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 892
61-31025-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
61-31040-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 702

¬ 1812 ¬ 1813



61-31045-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 702
61-31060-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 404, 1118
61-31060-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 404, 1118
61-31060-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 404, 1118
61-31060-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 404, 1118
61-31060-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 404, 1118
61-31065-00  . . . . . . . . . . . . . . 410, 414, 506–508, 662, 702,

 1124–1126, 1274, 1420, 1432–1434
61-31065-10  . . . . . . . . . . . . . . 410, 414, 506–508, 662, 702,

 1124–1126, 1274, 1420, 1432–1434
61-31065-20  . . . . . . . . . . . . . . 410, 414, 506–508, 662, 702,

 1124–1126, 1274, 1420, 1432–1434
61-31065-30  . . . . . . . . . . . . . . 410, 414, 506–508, 662, 702,

 1124–1126, 1274, 1420, 1432–1434
61-31065-40  . . . . . . . . . . . . . . 410, 414, 506–508, 662, 702,

 1124–1126, 1274, 1420, 1432–1434
61-31080-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1608–1610
61-31100-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 108, 498–500
61-31100-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 108, 498–500
61-31100-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 108, 498–500
61-31100-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 108, 498–500
61-31130-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 844–846, 850
61-31130-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .844–850
61-31135-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1212
61-31135-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1212
61-31135-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1212
61-31175-00  . . . . . . . . . . . . . . 146, 1320, 1530, 1538, 1558,

 1562–1570
61-31185-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 604
61-31190-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 390, 1106, 1272
61-31190-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 390, 1106, 1272
61-31195-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 380–382, 1098
61-31210-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1226
61-31210-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1226
61-31210-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1226
61-31225-30  . . . . . . . . . . . 170–172, 184, 1324–1326, 1334,

 1362, 1578–1580, 1600, 1604–1606
61-31225-40  . . . . . . . . . . . 170–172, 184, 1324–1326, 1334,

 1362, 1578–1580, 1600, 1604–1606
61-31225-50  . . . . . . . . . . . 170–172, 184, 1324–1326, 1334,

 1362, 1578–1580, 1600, 1604–1606
61-31235-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 604
61-31240-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 292
61-31250-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 854
61-31255-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 854
61-31260-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 860, 876, 884, 890–892
61-31265-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 860, 876, 884, 890–892
61-31275-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614, 988–990, 994
61-31275-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614, 988–990, 994
61-31275-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614, 988–990, 994
61-31280-00  . . . . . . . . . . 146–152, 1312–1316, 1356, 1360,

 1528–1538
61-31325-00  . . . . . . . . . . . . . . . . 174–176, 180, 1364–1368,

 1584–1588, 1592
61-31325-10  . . . . . . . . . . . . . . . . 174–176, 180, 1364–1368,

 1584–1588, 1592
61-31325-20  . . . . . . . . . . . . . . . . 174–176, 180, 1364–1368,

 1584–1588, 1592
61-31330-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .316–320
61-31335-10  . . . . . . . . . . . 316–320, 750, 1076, 1080, 1276
61-31345-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798
61-31350-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .216, 228
61-31360-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .354–356
61-31360-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .354–356
61-31365-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .354–356
61-31365-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .354–356
61-31370-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 360–366, 758
61-31370-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 360–366, 758

61-31375-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 360–366, 758
61-31375-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 360–366, 758
61-31380-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 348
61-31400-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1386
61-31565-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 576–578, 582, 784
61-31565-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 576–578, 582, 784
61-31565-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 576–578, 582, 784
61-31595-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 398, 1114
61-31595-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 398, 1114
61-31620-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1198, 1202–1204
61-31655-00  . . . . . . . . . 976, 1054, 1222–1224, 1234–1236
61-31660-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 826
61-31665-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 856–858
61-31670-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 884–886
61-31675-00  . . . . . . . . . . . . . . . 446, 966, 1204, 1212–1218
61-31705-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220–228, 232–242
61-31730-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .560, 570
61-31735-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 524, 716, 726–728
61-31740-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492, 716, 726
61-31745-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492
61-31750-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110, 498–502, 508, 720
61-31750-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110, 498–502, 508, 720
61-31750-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110, 498–502, 508, 720
61-31755-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400, 492, 714–716, 1116
61-31760-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .488, 712
61-31770-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470–472
61-31775-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 484, 490, 712
61-31775-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 712
61-31780-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 484
61-31785-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488
61-31785-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488
61-31785-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488
61-31790-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 472–484, 708–710
61-31790-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 472–484, 708–710
61-31795-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 496–498, 510, 720–722
61-31795-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 496–498, 510, 720–722
61-31795-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 496–498, 510, 720–722
61-31800-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492, 716, 726
61-31800-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .716, 726
61-31805-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 486
61-31810-00  . . . . . . 122, 126, 530–532, 1250–1254, 1260,

 1344
61-31815-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 522
61-31825-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 490–492, 714
61-31830-00  . . . . . . . . . . 114, 118, 502–504, 522–526, 718,

 726–728
61-31835-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 920
61-31840-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 920
61-31850-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400, 1114
61-31850-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400, 1114
61-31850-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400, 1114
61-31855-00  . . . . . . . . .142, 1306–1308, 1352–1354, 1514,

 1518
61-31855-10  . . . . . . . . .142, 1306–1308, 1352–1354, 1514,

 1518
61-31855-20  . . . . . . . . .142, 1306–1308, 1352–1354, 1514,

 1518
61-31860-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 138, 1504
61-31860-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 138, 1504
61-31860-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 138, 1504
61-31865-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 548–550, 768
61-31875-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 242, 1382, 1652, 1656
61-31885-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 358
61-31890-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 358
61-31895-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 342
61-31900-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 342
61-31915-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284
61-31915-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284

61-31920-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982
61-31920-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982
61-31920-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982
61-31920-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982
61-31940-00  . . . . . . . . . . . . . . 314–316, 320–326, 332–334
61-31940-10  . . . . . . . . . . . . . . 314–316, 320–326, 332–334
61-31945-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 296–302
61-31945-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 296–302
61-31950-30  . . . . . . . . . . . . . . . 216–218, 1644–1648, 1712
61-31950-40  . . . . . . . . . . . . . . . 216–218, 1644–1648, 1712
61-31950-50  . . . . . . . . . . . . . . . 216–218, 1644–1648, 1712
61-31955-10  . . . . . . . . . 160–166, 1320–1322, 1360–1362,

 1534, 1566–1570
61-31960-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1636–1638, 1708
61-31960-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1636–1638, 1708
61-31960-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1636–1638, 1708
61-31970-00  . . . . . . . . . . . . . 1304–1306, 1312, 1356, 1508,

 1512–1514, 1528–1532
61-31980-00  . . . . . . . . . . . . . . . . 174–176, 180, 1328–1332,

 1364–1370, 1584–1588, 1592–1600
61-31980-10  . . . . . . . . . . . . . . . . 174–176, 180, 1328–1332,

 1364–1370, 1584–1588, 1592–1600
61-31980-20  . . . . . . . . . . . . . . . . 174–176, 180, 1328–1332,

 1364–1370, 1584–1588, 1592–1600
61-31985-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1016
61-31995-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1022–1024
61-33000-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 454, 1038
61-33005-10  . . . . . . . . . 454, 1052, 1056–1058, 1064–1070
61-33010-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256, 262–264, 1670
61-33020-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256, 262–264, 1670
61-33025-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 1150
61-33040-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568
61-33045-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 574, 578–580
61-33050-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 596
61-33065-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 802, 818
61-33070-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 320–326, 332–334
61-33070-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 320–326, 332–334
61-33080-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1238
61-33090-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 972
61-33120-30  . . . . . . . . .172, 176–178, 186, 584–586, 1318,

 1326–1328, 1336, 1362, 1558–1560,

1582–1584, 1588–1590, 1596, 1606
61-33120-40  . . . . . . . . .172, 176–178, 186, 584–586, 1318,

 1326–1328, 1336, 1362, 1558–1560,

1582–1584, 1588–1590, 1596, 1606
61-33120-50  . . . . . . . . .172, 176–178, 186, 584–586, 1318,

 1326–1328, 1336, 1362, 1558–1560,

1582–1584, 1588–1590, 1596, 1606
61-33130-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 962
61-33155-00  . . . . . . . . . . . 408, 506, 704, 1128, 1422–1424
61-33155-10  . . . . . . . . . . . 408, 506, 704, 1128, 1422–1424
61-33155-20  . . . . . . . . . . . 408, 506, 704, 1128, 1422–1424
61-33155-30  . . . . . . . . . . . 408, 506, 704, 1128, 1422–1424
61-33155-40  . . . . . . . . . . . 408, 506, 704, 1128, 1422–1424
61-33155-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 408, 704, 1128, 1422
61-33155-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 408, 704, 1128, 1422
61-33165-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798, 1386
61-33170-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 918
61-33175-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 918
61-33185-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 898
61-33420-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 146, 1312, 1528–1530
61-33435-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1696–1698, 1702
61-33440-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1250, 1706, 1710
61-33445-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1242, 1686, 1694
61-33465-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 980
61-33465-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 980
61-33465-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 980
61-33465-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 980

61-33465-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 980
61-33465-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 980
61-33470-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300–302, 312
61-33470-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300–302, 312
61-33495-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004
61-33495-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004
61-33500-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 228
61-33580-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1032–1034
61-33580-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1032–1034
61-33580-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1032–1034
61-33585-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1198
61-33590-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1194
61-33595-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1224
61-33595-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1224
61-33600-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1222, 1232–1234, 1684
61-33605-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1238
61-33610-00  . . . . . . . . . . . . . . 126, 530, 536–538, 738–740,

 1074–1076, 1250–1256, 1260–1262
61-33610-10  . . . . . . . . . . . . . . 126, 530, 536–538, 738–740,

 1074–1076, 1250–1256, 1260–1262
61-33610-20  . . . . . . . . . . . . . . 126, 530, 536–538, 738–740,

 1074–1076, 1250–1256, 1260–1262
61-33615-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 436–438, 1164, 1268
61-33620-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 436–438, 1164, 1268
61-33625-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1246
61-33630-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1246
61-33635-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1246
61-33640-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .538, 738, 1256
61-33640-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .538, 738, 1256
61-33645-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 394, 962, 1108, 1272
61-33650-00  . . . . . . . . 420–424, 518–520, 722, 1140–1144
61-33655-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 426, 526, 730, 1148
61-33655-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 426, 526, 730, 1148
61-33655-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 426, 526, 730, 1148
61-33655-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 426, 526, 730, 1148
61-33655-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 426, 526, 730, 1148
61-33655-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .426, 526, 1148
61-33655-60  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .426, 526, 1148
61-33660-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .418, 422, 1142
61-33665-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 418, 422, 426, 1144
61-33670-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 402, 640, 1118, 1274
61-33670-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 402, 640, 1118, 1274
61-33680-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1204, 1218–1220
61-33685-00  . . . . . . 446–448, 942, 1046, 1224–1226, 1690
61-33685-10  . . . . . . 446–448, 942, 1046, 1224–1226, 1690
61-33685-20  . . . . . . 446–448, 942, 1046, 1224–1226, 1690
61-33700-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 356
61-33700-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 356
61-33705-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 366–368
61-33705-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 366–368
61-33710-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 386, 1106
61-33715-00  . . . . . . 382–388, 486, 1100–1102, 1106–1108
61-33720-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 412, 508, 1122, 1460
61-33720-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 412, 508, 1122, 1460
61-33720-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 412, 508, 1122, 1460
61-33720-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 412, 508, 1122, 1460
61-33720-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 412, 508, 1122, 1460
61-33720-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 412, 508, 1122, 1460
61-33730-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 264
61-33735-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 264
61-33740-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958, 1192, 1196
61-33755-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106, 512, 720
61-33755-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106, 512, 720
61-33755-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106, 512, 720
61-33760-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120, 732
61-33760-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120, 732
61-33760-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120, 732
61-33765-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 554

61-33770-00  . . . . . . . . . . . . . . . . 196–200, 944, 1338–1340,

 1376–1378, 1614–1616
61-33770-10  . . . . . . . . . . . . . . . . 196–200, 944, 1338–1340,

 1376–1378, 1614–1616
61-33770-20  . . . . . . . . . . . . . . . . 196–200, 944, 1338–1340,

 1376–1378, 1614–1616
61-33810-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 368
61-33810-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 368
61-33815-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 368
61-33815-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 368
61-33820-00  . . . . . . . . 1056–1058, 1066–1070, 1290–1292
61-33820-10  . . . . . . . . 1056–1058, 1066–1070, 1290–1292
61-33820-20  . . . . . . . . 1056–1058, 1066–1070, 1290–1292
61-33875-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 428, 1150
61-33875-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 428, 1150
61-33875-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 428, 1150
61-33875-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 428, 1150
61-33880-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 896
61-33885-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 896
61-33895-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1386
61-33900-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 554–556
61-33905-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1576
61-33915-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300, 1500
61-33920-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 918–920
61-33925-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 918–920
61-33945-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 534–536, 1256–1258
61-33945-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 534–536, 1256–1258
61-33945-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 534–536, 1256–1258
61-33950-00  . . . . . . . . . . . . . . . . 434, 538, 1082, 1160, 1262
61-33950-10  . . . . . . . . . . . . . . . . 434, 538, 1082, 1160, 1262
61-33950-20  . . . . . . . . . . . . . . . . 434, 538, 1082, 1160, 1262
61-33955-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 540
61-33955-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 540
61-33955-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 540
61-34070-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1304, 1514
61-34075-00  . . . . . . . . . 142, 1304–1310, 1352–1356, 1512,

 1516–1520
61-34085-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
61-34090-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 348–350
61-34095-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 266
61-34100-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 266
61-34105-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1304, 1512
61-34110-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 432, 1154
61-34115-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1046, 1228–1232, 1690
61-34115-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1046, 1228–1232, 1690
61-34115-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1046, 1228–1232, 1690
61-34125-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 616, 1654
61-34135-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300, 1500–1502
61-34140-10  . . . . . . . . . 196, 1336–1338, 1374–1376, 1380,

 1540, 1570, 1610–1612, 1618, 1622
61-34145-00  . . . . . . . . . . 218–220, 1380–1382, 1646, 1650
61-34145-10  . . . . . . . . . . 218–220, 1380–1382, 1646, 1650
61-34145-20  . . . . . . . . . . 218–220, 1380–1382, 1646, 1650
61-34150-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 852
61-34155-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 164
61-34162-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1008
61-34162-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1008
61-34175-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1512
61-34185-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
61-34205-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1040–1044, 1284
61-34210-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1052
61-34215-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1020, 1028
61-34220-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1086, 1294
61-34225-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1080–1082
61-34230-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1074–1078, 1292
61-34235-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1018
61-34240-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930, 934, 1386
61-34245-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930, 1386

61-34250-00  . . . . . . . . . . . . 178, 182–184, 586, 1328–1334,

 1372–1374, 1590, 1594–1602
61-34250-10  . . . . . . . . . . . . 178, 182–184, 586, 1328–1334,

 1372–1374, 1590, 1594–1602
61-34250-20  . . . . . . . . . . . . 178, 182–184, 586, 1328–1334,

 1372–1374, 1590, 1594–1602
61-34260-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150, 1314, 1532–1536
61-34265-00  . . . . . . . . . . . . . . .616, 1344–1346, 1654–1656
61-34280-00  . . . . . . . . . 150, 1316, 1358, 1516, 1536–1538
61-34295-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550, 768
61-34300-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 374, 820, 826–828, 832
61-34305-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 574, 580
61-34310-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598
61-34315-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 572, 596
61-34315-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 572, 596
61-34315-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 572, 596
61-34315-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 572, 596
61-34315-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 572, 596
61-34315-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 572, 596
61-34330-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 526, 1070
61-34335-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1026
61-34340-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 588–590, 600, 790
61-34345-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598
61-34350-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1614
61-34350-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1614
61-34350-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1614
61-34355-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 564–566
61-34360-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620
61-34370-00  . . . . . . . . . . 416, 422–424, 428, 520, 528, 584,

 590, 724, 730, 1132–1134, 1150, 1424,

1698
61-34370-10  . . . . . . . . . . 416, 422–424, 428, 520, 528, 584,

 590, 724, 730, 1132–1134, 1150, 1424,

1698
61-34370-20  . . . . . . . . . . 416, 422–424, 428, 520, 528, 584,

 590, 724, 730, 1132–1134, 1150, 1424,

1698
61-34370-30  . . . . . . . . . . 416, 422–424, 428, 520, 528, 584,

 590, 724, 730, 1132–1134, 1150, 1424,

1698
61-34405-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1236
61-34410-00  . . . . . . . . . . 944, 972, 1046, 1226–1232, 1690
61-34410-10  . . . . . . . . . . 944, 972, 1046, 1226–1232, 1690
61-34430-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1092
61-34435-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060
61-34440-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 590, 594, 600, 790
61-34445-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568
61-34465-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750–752
61-34465-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750–752
61-34465-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750–752
61-34465-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750–752
61-34810-00  . . . . . . . . . 198, 1340, 1376–1378, 1614–1616,

 1620
61-34810-10  . . . . . . . . . 198, 1340, 1376–1378, 1614–1616,

 1620
61-34810-20  . . . . . . . . . 198, 1340, 1376–1378, 1614–1616,

 1620
61-34815-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798
61-34830-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 444–446, 1218
61-34835-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746, 1272–1274
61-34875-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 434, 1158
61-34875-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 434, 1158
61-34875-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 434, 1158
61-34875-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 434, 1158
61-34900-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1024–1026
61-34905-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 368–370
61-34905-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 368–370
61-34910-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 292

¬ 1814 ¬ 1815



61-34910-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 292
61-34940-00  . . . . . . . . . . . . . . 480–482, 488–490, 710–712
61-34980-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 374, 924–926
61-34980-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 374, 924–926
61-35000-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 336
61-35000-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 336
61-35000-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 336
61-35005-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328, 1078
61-35005-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328, 1078
61-35005-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328, 1078
61-35010-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 296
61-35010-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 296
61-35010-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 296
61-35040-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 404, 1122
61-35045-00  . . . . . . . . . . . . 418, 424, 518, 722, 1130, 1136
61-35050-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 418, 1144
61-35055-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 398, 1114
61-35060-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 382, 1098
61-35080-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 310–312, 330
61-35085-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1712, 1716
61-35090-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1718
61-35105-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 358
61-35105-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 358
61-35125-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610–612, 792
61-35130-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610–612, 792
61-35135-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610
61-35140-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610
61-35160-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 874–876, 886
61-35165-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 892
61-35235-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1288, 1292
61-35240-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1290
61-35245-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1196
61-35290-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1288–1292
61-35295-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1290–1292
61-35320-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 360–362, 366
61-35325-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 360–362, 366
61-35330-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
61-35335-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
61-35340-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
61-35345-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1174
61-35350-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1174
61-35355-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .696, 748
61-35360-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 646, 746, 1276
61-35360-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 646, 746, 1276
61-35360-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 646, 746, 1276
61-35365-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746, 1276
61-35370-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752, 1276
61-35375-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 754–756, 1278
61-35380-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752–758, 1278–1280
61-35385-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
61-35390-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
61-35400-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376
61-35405-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376
61-35410-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106, 118–120, 126, 374
61-35410-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106, 118–120, 126, 374
61-35410-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106, 118–120, 126, 374
61-35415-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .374–376
61-35415-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .374–376
61-35415-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .374–376
61-35420-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .606–608
61-35420-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .606–608
61-35420-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .606–608
61-35425-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 588, 592–594, 602
61-35425-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 588, 592–594, 602
61-35425-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 588, 592–594, 602
61-35430-00  . . . . . . . . . . . 386, 556, 770, 1104, 1418, 1444
61-35430-10  . . . . . . . . . . . 386, 556, 770, 1104, 1418, 1444
61-35430-20  . . . . . . . . . . . 386, 556, 770, 1104, 1418, 1444

61-35430-30  . . . . . . . . . . . 386, 556, 770, 1104, 1418, 1444
61-35430-40  . . . . . . . . . . . 386, 556, 770, 1104, 1418, 1444
61-35435-00  . . . . . . . . . 588–590, 604, 786–788, 792, 1694
61-35440-00  . . . . . . . . . . . . . . . . .574, 782–784, 1686–1688
61-35445-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 548
61-35450-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 194, 1610
61-35480-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 264, 1670
61-35485-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 264, 1670
61-35495-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 898
61-35505-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 920
61-35510-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 920
61-35515-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 904
61-35520-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 904
61-35525-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .908, 916
61-35530-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .908, 916
61-35535-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328–330
61-35535-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328–330
61-35550-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 468
61-35555-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470
61-35560-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470
61-35565-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 472
61-35565-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 472
61-35570-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 474, 484, 708–710
61-35575-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 478, 482, 708–710
61-35580-00  . . . . . . . . . 108–110, 506, 514–516, 720, 1048
61-35580-10  . . . . . . . . . 108–110, 506, 514–516, 720, 1048
61-35580-20  . . . . . . . . . 108–110, 506, 514–516, 720, 1048
61-35585-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .488, 714
61-35590-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 486–488
61-35595-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492–494, 714
61-35600-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98–106, 502, 718
61-35610-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 510
61-35610-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 510
61-35610-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 510
61-35615-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 524, 724, 734–736
61-35620-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 512
61-35620-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 512
61-35620-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 512
61-35625-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 512
61-35625-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 512
61-35625-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 512
61-35630-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 514
61-35630-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 514
61-35630-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 514
61-35655-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .528, 736
61-35655-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .528, 736
61-35655-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .528, 736
61-35660-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .538, 734
61-35660-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .538, 734
61-35680-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 716
61-35690-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 736
61-35690-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 736
61-35690-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 736
61-35695-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96
61-35710-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
61-35715-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 102
61-35720-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 102
61-35725-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 714
61-35735-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 114
61-35740-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 114–118
61-35745-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 116
61-35750-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 116
61-35770-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .112, 124
61-35775-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .112, 124
61-35805-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 602, 748, 1148
61-35805-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 602, 748, 1148
61-35805-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 602, 748, 1148
61-35805-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 602, 748, 1148

61-35815-00  . . . . . . . 414–416, 522, 724, 1130, 1134, 1424
61-35815-10  . . . . . . . 414–416, 522, 724, 1130, 1134, 1424
61-35815-20  . . . . . . . 414–416, 522, 724, 1130, 1134, 1424
61-35815-30  . . . . . . . 414–416, 522, 724, 1130, 1134, 1424
61-35815-40  . . . . . . . 414–416, 522, 724, 1130, 1134, 1424
61-35820-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 406, 1118
61-35855-00  . . . . . . . . . . . . 110–112, 516–518, 1048, 1284
61-35855-10  . . . . . . . . . . . . 110–112, 516–518, 1048, 1284
61-35855-20  . . . . . . . . . . . . 110–112, 516–518, 1048, 1284
61-35900-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 270
61-35905-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 270
61-35915-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 572
61-35930-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 560–562, 776, 1680
61-35935-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 254
61-35935-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 254
61-35935-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 254
61-35940-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 254
61-35940-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 254
61-35940-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 254
61-35945-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 258
61-35945-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 258
61-35945-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 258
61-35950-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 258
61-35950-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 258
61-35950-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 258
61-35955-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1674
61-35955-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1674
61-35955-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1674
61-35960-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1674
61-35960-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1674
61-35960-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1674
61-35965-00  . . . . . . . . . . . . . . . . 230, 244–246, 1658, 1662
61-35965-10  . . . . . . . . . . . . . . . . 230, 244–246, 1658, 1662
61-35965-20  . . . . . . . . . . . . . . . . 230, 244–246, 1658, 1662
61-35970-00  . . . . . . . . . . . . . . . . 230, 244–246, 1658, 1662
61-35970-10  . . . . . . . . . . . . . . . . 230, 244–246, 1658, 1662
61-35970-20  . . . . . . . . . . . . . . . . 230, 244–246, 1658, 1662
61-35985-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 272, 1674–1676
61-35990-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 272, 1674–1676
61-35995-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150, 1536–1538
61-36000-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 244
61-36005-00  . . . . . . . . . . . . . . 194, 1340–1342, 1378, 1612
61-36010-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 812
61-36015-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798–802
61-36020-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 562
61-36025-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 496, 1026
61-36030-00  . . . . . . . . . . 194–196, 1338, 1376, 1612, 1616
61-36035-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 216
61-36040-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 216
61-36045-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300, 1350, 1504
61-36050-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1302, 1350, 1504–1506
61-36065-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1668
61-36070-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1668
61-36075-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1654
61-36085-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300, 1350, 1500
61-36090-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 252, 1178, 1664–1666
61-36095-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1344, 1630
61-36100-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1344, 1630
61-36105-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650–1652
61-36105-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650–1652
61-36105-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650–1652
61-36120-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 342–346
61-36120-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 342–346
61-36140-00  . . . . . . . . . . . . . . . 98–100, 104, 116, 504, 718
61-36185-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1088, 1266, 1294
61-36185-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1088, 1266, 1294
61-36185-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1088, 1266, 1294
61-36190-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1088, 1266, 1294

61-36190-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1088, 1266, 1294
61-36190-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1088, 1266, 1294
61-36195-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678, 1094
61-36200-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678, 1094
61-36205-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1352
61-36210-00  . . . . . . . . . . . . . 486, 550, 710–712, 1012, 1414
61-36210-10  . . . . . . . . . . . . . 486, 550, 710–712, 1012, 1414
61-36210-20  . . . . . . . . . . . . . 486, 550, 710–712, 1012, 1414
61-36215-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1070
61-36220-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060, 1290
61-36225-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1008–1010, 1018
61-36225-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1008–1010, 1018
61-36245-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 818
61-36250-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 898
61-36255-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284, 292, 302–306
61-36255-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284, 292, 302–306
61-36265-00  . . . . . . . . 396, 402, 562, 778, 926, 1110, 1420,

 1682
61-36265-10  . . . . . . . . 396, 402, 562, 778, 926, 1110, 1420,

 1682
61-36265-20  . . . . . . . . 396, 402, 562, 778, 926, 1110, 1420,

 1682
61-36265-30  . . . . . . . . 396, 402, 562, 778, 926, 1110, 1420,

 1682
61-36265-40  . . . . . . . . 396, 402, 562, 778, 926, 1110, 1420,

 1682
61-36300-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 748
61-36300-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 748
61-36300-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 748
61-36310-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 358
61-36320-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
61-36330-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .478–484, 708
61-36335-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1716
61-36345-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 962, 1206–1208
61-36345-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 962, 1206–1208
61-36360-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 152, 1316, 1358, 1540
61-36360-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 152, 1316, 1358, 1540
61-36360-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 152, 1316, 1358, 1540
61-36365-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 894–896
61-36370-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 894–896
61-36385-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 244, 252
61-36390-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 244, 252
61-36400-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .554–556, 770
61-36405-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 560, 776
61-36430-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256, 1382, 1666–1668
61-36440-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 622
61-36440-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 622
61-36440-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 622
61-36445-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 368
61-36445-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 368
61-36455-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 290, 296, 746, 1276
61-36455-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 290, 296, 746, 1276
61-36455-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 290, 296, 746, 1276
61-36470-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .232, 248, 1660
61-36470-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .232, 248, 1660
61-36470-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .232, 248, 1660
61-36475-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .232, 248, 1660
61-36475-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .232, 248, 1660
61-36475-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .232, 248, 1660
61-36490-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 254
61-36495-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 254
61-36505-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 388, 1106
61-36510-00  . . . . . . . . . . . .436–440, 540, 1162–1164, 1266
61-36510-10  . . . . . . . . . . . .436–440, 540, 1162–1164, 1266
61-36515-00  . . . . . . . . . . . .436–440, 540, 1162–1164, 1266
61-36515-10  . . . . . . . . . . . .436–440, 540, 1162–1164, 1266
61-36520-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 978, 1064, 1246–1248
61-36525-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 440, 1162, 1264

61-36530-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 440, 1162, 1264
61-36540-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984, 1074, 1252
61-36540-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984, 1074, 1252
61-36560-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 918
61-36565-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 918
61-36610-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 436, 1160
61-36610-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 436, 1160
61-36610-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 436, 1160
61-36610-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 436, 1160
61-36620-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .328, 336, 340
61-36620-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .328, 336, 340
61-36620-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .328, 336, 340
61-36625-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376
61-36635-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 558
61-36645-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1228, 1232
61-36650-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 138, 1302, 1350, 1506
61-36655-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750–752
61-36655-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750–752
61-36655-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750–752
61-36655-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750–752
61-36700-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1680, 1690
61-36795-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1502
61-36875-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620
61-36880-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620
61-36885-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 540
61-36890-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 730
61-36900-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 476, 490, 548, 714
61-36905-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 116
61-36910-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 118
61-36915-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 530, 734
61-36925-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 558
61-36930-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 554
61-36935-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 604
61-36950-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 822
61-36955-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1696, 1702, 1706
61-36960-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1712
61-36965-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1712
61-36970-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1702–1706
61-36975-00  . . . . . . . . . . . . . . . . 444, 962, 1206–1210, 1418
61-36980-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1716–1718
61-36990-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1716–1718
61-36995-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1688, 1694
61-37000-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1242
61-37005-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1704
61-37010-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1680, 1688
61-37015-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 246, 250, 1662
61-37020-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 246, 250, 1662
61-37025-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650
61-37025-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650
61-37025-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650
61-37035-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 166, 1322, 1570
61-37040-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1614, 1618
61-37045-00  . . . . . . . . . 142, 1308, 1354, 1360, 1516–1520,

 1538–1540
61-37050-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650
61-37065-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626–630
61-37070-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 494
61-37075-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 494
61-37080-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 528
61-37080-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 528
61-37080-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 528
61-37100-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 856, 884
61-37105-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 856, 884
61-37110-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488–490, 712
61-37150-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 892
61-37155-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 856–858
61-37160-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1720
61-37165-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1720

61-37170-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 370
61-37170-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 370
61-37175-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1618–1622
61-37175-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1618–1622
61-37175-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1618–1622
61-37200-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 818–820
61-37200-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 818–820
61-37200-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 818–820
61-37200-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 818–820
61-37205-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 608, 1712
61-37215-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060
61-37215-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060
61-37215-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060
61-37220-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1082, 1086, 1094
61-37225-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1082, 1086, 1094
61-37235-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1030
61-37235-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1030
61-37235-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1030
61-37240-00  . . . . . . . . . . . . . . . . 106, 504, 1018–1020, 1036
61-37245-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060
61-37250-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004
61-37250-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004
61-37255-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 268–270, 1672
61-37255-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 268–270, 1672
61-37255-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 268–270, 1672
61-37260-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 268–270, 1672
61-37260-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 268–270, 1672
61-37260-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 268–270, 1672
61-37265-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1050, 1054
61-37270-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 888
61-37275-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 888
61-37280-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 888
61-37285-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 124
61-37290-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 128–130, 742
61-37305-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 122–124, 532, 738
61-37305-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 122–124, 532, 738
61-37305-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 122–124, 532, 738
61-37310-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 122, 738
61-37310-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 122, 738
61-37310-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 122, 738
61-37315-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120–122, 732, 736
61-37315-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120–122, 732, 736
61-37315-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120–122, 732, 736
61-37320-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 906
61-37325-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 906
61-37335-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1180
61-37340-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1180
61-37350-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 392
61-37350-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 392
61-37350-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 392
61-37350-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 392
61-37350-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 392
61-37355-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 406, 1116
61-37360-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 416, 1134–1136
61-37365-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 602, 1152
61-37365-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 602, 1152
61-37365-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 602, 1152
61-37370-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 898
61-37375-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1054, 1242
61-37380-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1236
61-37420-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 272
61-37420-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 272
61-37420-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 272
61-37430-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 272
61-37430-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 272
61-37430-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 272
61-37435-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250, 1664
61-37435-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250, 1664
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61-37435-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250, 1664
61-37440-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250, 1664
61-37440-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250, 1664
61-37440-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250, 1664
61-37455-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 672
61-37475-00  . . . . . . . . . . 166, 200, 1322, 1342, 1362, 1380,

 1570–1572, 1618, 1624
61-37485-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1314, 1516, 1536
61-37545-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934, 1388
61-37555-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1386
61-37560-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1386
61-37575-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 562
61-37600-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 202, 1342, 1380, 1622
61-37600-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 202, 1342, 1380, 1622
61-37600-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 202, 1342, 1380, 1622
61-37610-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 562, 570, 1682
61-37615-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1710
61-37615-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1710
61-37615-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1710
61-37615-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1710
61-37615-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1710
61-37620-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752, 1720
61-37625-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .302–306
61-37625-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .302–306
61-37630-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 308
61-37630-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 308
61-37630-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 308
61-37635-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .306–310
61-37635-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .306–310
61-37635-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .306–310
61-37640-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 338
61-37640-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 338
61-37640-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 338
61-37640-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 338
61-37645-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 338–342, 348
61-37645-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 338–342, 348
61-37645-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 338–342, 348
61-37645-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 338–342, 348
61-37650-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .346–348
61-37650-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .346–348
61-37655-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004, 1414
61-37660-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006, 1414
61-37665-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1050
61-37665-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1050
61-37665-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1050
61-37670-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1026
61-37680-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1718
61-37685-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .786–788
61-37720-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 468
61-37725-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 468
61-37755-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626–630, 634
61-37760-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 640
61-37765-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 642
61-37825-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 266
61-37825-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 266
61-37825-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 266
61-37830-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 266
61-37830-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 266
61-37830-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 266
61-37855-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 966
61-37870-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1064
61-37870-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1064
61-37870-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1064
61-37875-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006, 1014
61-37890-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004
61-37900-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1072
61-37930-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 446, 1210
61-37935-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1242

61-37940-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 396, 1112
61-37940-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 396, 1112
61-37940-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 396, 1112
61-37940-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 396, 1112
61-37940-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 396, 1112
61-37945-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 392
61-37945-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 392
61-37945-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 392
61-37945-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 392
61-37945-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 392
61-38005-00  . . . . . . . . . . . . . . . . .392, 400, 924, 1104, 1112
61-38010-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 396, 400, 924, 1112
61-38190-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200, 1342, 1378, 1620
61-38190-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200, 1342, 1378, 1620
61-38190-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200, 1342, 1378, 1620
61-38835-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96, 490, 714
61-40780-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614
61-45225-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120, 532–534
61-52065-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490–1492
61-52085-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
61-52090-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
61-52115-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
61-52131-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1444
61-52133-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1472
61-52134-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478
61-52136-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440
61-52141-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442, 1446
61-52148-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1486–1488
61-52150-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964
61-52151-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440
61-52156-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1454
61-52160-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958, 962–964
61-52161-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446
61-52165-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
61-52166-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1456
61-52170-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 968
61-52170-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 968
61-52170-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 968
61-52171-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1468
61-52181-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 464, 1458, 1472
61-52185-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 968–970
61-52186-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448, 1456
61-52190-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 968–972
61-52200-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 994–996
61-52205-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 978
61-52210-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998
61-52215-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
61-52216-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482
61-52218-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .658, 930
61-52220-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958–964
61-52221-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1454
61-52222-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .660, 932
61-52225-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 972–974
61-52226-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1456
61-52230-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660, 932–934
61-52234-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376
61-52235-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934–936
61-52240-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938–940
61-52248-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 946–948
61-52250-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .664, 944
61-52252-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .666, 948
61-52252-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .666, 948
61-52252-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .666, 948
61-52252-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .666, 948
61-52255-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938
61-52260-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 766
61-52265-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772
61-52265-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .768, 772

61-52267-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 776
61-52273-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 628
61-52277-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 788
61-52280-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134, 782–784
61-52295-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626–632, 1272
61-52305-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 638–640
61-52330-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1412
61-52349-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626
61-52355-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626, 630, 636–638
61-52365-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 642
61-52370-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 642
61-52375-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 642
61-52380-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652, 1276
61-52385-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652, 1276
61-52390-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
61-52392-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
61-52395-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
61-52400-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670–672
61-52405-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 672
61-52410-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 672
61-52412-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 672
61-52415-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 674
61-52420-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 766
61-52422-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772–774
61-52425-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 774–776
61-52430-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 778
61-52435-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134, 784
61-52440-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134, 694, 792
61-52445-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 794
61-52472-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662, 938–940
61-52475-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658, 930–932
61-52480-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664, 946
61-52485-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950
61-52490-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 954
61-52500-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
61-52505-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
61-52510-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 962
61-52515-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
61-52515-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
61-52515-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
61-52520-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998
61-52525-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
61-52530-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
61-52532-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
61-52535-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
61-52540-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398–1400
61-52550-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452, 1412
61-52553-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1412
61-52555-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1412
61-52560-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1414–1416
61-52565-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
61-52575-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1454
61-52580-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1450, 1454
61-52585-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1450–1452
61-52590-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1468
61-52595-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1464
61-52597-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1470–1472
61-52600-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1470
61-52605-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478, 1642
61-52615-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1486
61-52620-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1464–1466
61-52625-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448
61-52630-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482
61-52635-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
61-52640-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
61-52645-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1418
61-52650-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
61-52655-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460

61-52660-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
61-52665-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
61-52675-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 674–676, 1084
61-52675-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 674–676, 1084
61-52675-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 674–676, 1084
61-52677-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .686, 766–768
61-52680-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 632–634, 1272
61-52682-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 774
61-52685-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 632, 638
61-52690-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634, 1274
61-52693-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376, 666, 952
61-52695-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 644–646, 1274
61-52705-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134, 782–784, 790
61-52710-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 968
61-52715-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 966
61-52720-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964
61-52725-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964–966
61-52735-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982–984
61-52750-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1476, 1642
61-52750-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1476, 1642
61-52750-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1476, 1642
61-52755-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1454
61-52760-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 992–994
61-52760-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 992–994
61-52760-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 992–994
61-52770-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 974
61-52770-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 974
61-52770-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 974
61-52775-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .670, 778, 1030
61-52775-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .670, 778, 1030
61-52775-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .670, 778, 1030
61-52780-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930–934
61-52785-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938–940
61-52790-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 946
61-52795-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
61-52800-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984
61-52805-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 970
61-52810-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 608, 984
61-52815-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984
61-52820-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 988
61-52820-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 988
61-52820-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 988
61-52835-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 978
61-52840-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442
61-52845-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442–1444, 1448
61-52850-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478
61-52855-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1476
61-52860-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1468–1470
61-52865-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1468
61-52870-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1450–1452
61-52875-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462
61-52880-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
61-52885-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
61-52900-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 786
61-52905-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 786
61-52910-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 592, 780–782, 786
61-52920-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
61-52925-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772
61-52930-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 794
61-52935-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1458
61-52940-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 762, 1480, 1486
61-52945-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950
61-52945-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950
61-52945-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950
61-52945-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950
61-52950-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 946
61-52960-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 374, 944
61-52965-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 944

61-52965-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 944
61-52965-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 944
61-52980-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1466
61-52985-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446
61-52985-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446
61-52985-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446
61-52990-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1398–1400
61-52995-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1400
61-53000-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1402
61-53005-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1414
61-53010-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1420
61-53020-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678, 1092
61-53020-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678, 1092
61-53020-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678, 1092
61-53025-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1422
61-53030-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1422
61-53035-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482
61-53035-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482
61-53035-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482
61-53040-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484
61-53045-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1488
61-53045-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1488
61-53045-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1488
61-53050-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1488
61-53055-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984
61-53065-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614, 794
61-53070-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610, 792
61-53075-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610, 792
61-53080-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478
61-53085-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
61-53090-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1488
61-53095-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1478–1480
61-53100-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1018
61-53100-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1018
61-53100-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1018
61-53105-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 978
61-53110-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 464, 1474, 1628
61-53115-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134, 694, 788, 1422
61-53120-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 762, 1480, 1486
61-53125-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
61-53130-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 974
61-53130-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 974
61-53130-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 974
61-53135-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442, 1446
61-53140-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446, 1450, 1456
61-53145-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1462–1464
61-53145-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1462–1464
61-53145-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1462–1464
61-53145-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1462–1464
61-53145-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1462–1464
61-53150-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1466, 1474
61-53150-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1466, 1474
61-53150-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1466, 1474
61-53155-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440
61-53160-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 464, 1476
61-53165-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 996
61-53170-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 996
61-53175-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452
61-53190-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1486
61-53190-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1486
61-53190-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1486
61-53200-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1414
61-53205-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1420–1422
61-53210-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930–932
61-53215-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 942
61-53225-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658–660
61-53240-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484
61-53240-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484

61-53240-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484
61-53245-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1032–1034
61-53245-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1032–1034
61-53245-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1032–1034
61-53250-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 948
61-53255-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 940–942, 1686
61-53265-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1414
61-53275-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462, 1442
61-53280-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462, 1440
61-53290-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662–664
61-53295-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
61-53300-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452
61-53305-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452
61-53310-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 952
61-53315-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688
61-53320-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660–662
61-53335-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634, 640
61-53340-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490–1492
61-53340-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490–1492
61-53340-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490–1492
61-53345-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 656
61-53350-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 992
61-53350-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 992
61-53350-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 992
61-53355-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660
61-53360-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 656
61-53365-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 676, 1090
61-53365-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 676, 1090
61-53365-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 676, 1090
61-53370-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
61-53375-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 924
61-53375-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 924
61-53375-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 924
61-53375-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1444
61-53375-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1444
61-53375-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1444
61-53380-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 686
61-53385-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 692
61-53390-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688
61-53395-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662, 692
61-53395-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662, 692
61-53395-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662, 692
61-53405-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 986
61-53405-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 986
61-53405-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 986
61-53410-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664, 694
61-53415-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
61-53415-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
61-53415-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
61-53425-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 380, 462, 1098, 1440
61-53430-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
61-53430-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
61-53430-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
61-53440-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 774
61-53445-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772
61-53450-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772, 778
61-53455-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
61-53460-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 782
61-53465-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 782
61-53470-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 788–790
61-53475-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 770
61-53480-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 766–768
61-53485-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 774–776
61-53490-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 786
61-53505-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1460–1462
61-53510-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1480
61-53510-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1480
61-53510-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1480
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61-53510-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1480
61-53510-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1480
61-53515-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1476
61-53520-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484
61-53525-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484
61-53530-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 996, 1090, 1268
61-53530-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 996, 1090, 1268
61-53560-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 638
61-53570-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
61-53570-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
61-53570-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
61-53575-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
61-53575-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
61-53575-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
61-53580-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 992
61-53580-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 992
61-53580-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 992
61-53585-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1416
61-53590-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1480
61-53595-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998, 1268
61-53600-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998, 1268
61-53605-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678
61-53610-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678
61-53615-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 694
61-53620-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 698
61-53625-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 698
61-53635-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .986–988
61-53635-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .986–988
61-53635-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .986–988
61-53635-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .986–988
61-53635-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .986–988
61-53635-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .986–988
61-53640-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492, 1416–1420
61-53645-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1426
61-53650-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1426
61-53655-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1426
61-53660-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1426
61-53665-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998
61-53670-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998
61-53675-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
61-53680-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
61-53685-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 644
61-53690-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .628–636
61-53695-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982
61-53695-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982
61-53695-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982
61-53695-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982
61-53695-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982
61-53695-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982
61-53700-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 948
61-53700-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 948
61-53700-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 948
61-53705-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 630, 636–638
61-53710-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 952
61-53710-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 952
61-53710-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 952
61-53710-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 952
61-53715-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626
61-53720-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 640, 644, 648–650
61-53725-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652
61-53730-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 650
61-53735-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 628
61-53740-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652
61-53745-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652
61-53750-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 648
61-53750-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 648
61-53750-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 648

61-53750-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 648
61-53750-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 648
61-53760-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 992
61-53760-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 992
61-53760-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 992
61-53765-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 646
61-53860-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 692
61-53865-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658
61-53880-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 936
61-53890-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688
61-53895-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .656, 686
61-53900-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 676
61-53900-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 676
61-53900-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 676
61-53905-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1402–1404
61-53910-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1404–1408
61-53915-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1402
61-53920-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1404
61-53925-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 674–676
61-53925-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 674–676
61-53925-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 674–676
61-53930-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1460, 1474
61-53930-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1460, 1474
61-53930-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1460, 1474
61-53930-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1460, 1474
61-53930-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1460, 1474
61-53940-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1400–1402
61-53955-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
61-53960-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
61-53965-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660
61-53970-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .664, 694
61-53975-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934
61-53980-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482
61-53980-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482
61-53980-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482
61-53980-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482
61-53980-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482
61-53985-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1464
61-53990-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 946
61-53995-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 656
61-54000-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998
61-54000-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998
61-54000-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998
61-54010-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688–690
61-54015-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688–690
61-54020-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688–692
61-54025-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448, 1458, 1472
61-54030-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440
61-54035-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938
61-54040-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1458
61-54045-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 776
61-54050-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
61-54055-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
61-54060-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448
61-54065-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1472
61-54070-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
61-54075-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
61-54080-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634
61-54085-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634
61-54090-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 994
61-54090-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 994
61-54090-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 994
61-54095-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658
61-54100-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 942
61-54100-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 942
61-54100-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 942
61-55720-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 468

70-12693-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 468
70-20116-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1430–1432
70-20315-20  . . . . . . . . .816–818, 830, 854, 880, 886, 1168,

 1392
70-20315-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 880, 886
70-20423-00  . . . . . . . . . . 812, 822, 850–854, 860–874, 878,

 1154
70-20423-10  . . . . . . . . . . . . . . 860–870, 892–896, 904–906
70-21025-00  . . . . . . . . . . 280, 286, 292–294, 314, 332, 350
70-21569-00  . . . . . . . . . . . . . 558, 572, 598, 612–618, 1284
70-21918-10  . . . . . . . . . . . . . . 812, 822, 850–854, 860–866,

 872–874, 878, 892–894, 904
70-22737-00  . . . . . . . . . . 110, 120, 484–492, 496–504, 510,

 514, 522, 702, 720, 732, 736, 1318,

1352
70-23062-00  . . . . . . . . . . . . . 430–432, 522–524, 532, 1118,

 1138–1140, 1154, 1158–1160, 1220,

1434–1436, 1714
70-23147-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1692, 1698–1700
70-24491-10  . . . . . . . .94–96, 546, 550, 558, 564–566, 570,

 576, 596, 600, 606, 616–618
70-25169-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546
70-25184-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006, 1010
70-25227-10  . . . . . . . . . . 800–810, 832–844, 860, 878–880
70-25228-10  . . . . . . . . . . 800–810, 832–844, 860, 878–880
70-25247-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 206, 1168, 1624
70-25792-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1194, 1202, 1680
70-25824-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168–1182
70-25837-00  . . . . . . . . . .100–110, 114–116, 122, 138–146,

 154–160, 168–172, 184–192, 202–218,

222–228, 234–240, 280, 334, 348–354,

380–384, 390, 394, 400–414, 418–428,

436, 446–448, 470, 486–488, 492, 496,

502, 506–528, 586, 640, 662, 682,

702–704, 708–722, 726–732, 736, 942,

1046–1048, 1098–1104, 1108–1110,

1116–1130, 1138–1150, 1164, 1200,

1204, 1212, 1220–1226, 1232–1234,

1238–1244, 1248–1250, 1258,

1262–1264, 1268, 1274, 1298, 1302,

1310, 1318–1320, 1324–1328,

1334–1336, 1344, 1422, 1430–1436,

1498, 1502–1510, 1522–1526,

1542–1556, 1560–1566, 1572–1582,

1590, 1602–1608, 1624–1628,

1632–1650, 1682–1684, 1690, 1708,

1712
70-26044-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060, 1072
70-26058-00  . . . . . . 96–106, 114–118, 124, 128–130, 138,

 142, 146–148, 172–192, 196–198, 206,

210, 214, 220–228, 232–242, 256–260,

282–296, 310–314, 318–320, 326, 330,

348, 354–358, 370, 380–390, 394, 398,

408, 418, 422, 432, 438, 444–446,

470–494, 502–504, 524–526, 530,

584–586, 608, 616, 708–714, 718,

724–730, 734–736, 740–742, 876, 944,

962, 972, 1046, 1098–1102,

1106–1108, 1114, 1130, 1142, 1154,

1164, 1172, 1176, 1184–1186,

1192–1194, 1198–1204, 1210,

1218–1220, 1224–1232, 1238–1242,

1246–1250, 1272, 1288–1292,

1298–1314, 1318–1340, 1344,

1350–1356, 1362–1380, 1498–1500,

1504–1514, 1518, 1522, 1526–1532,

1538–1540, 1558–1570, 1574,

1650–1654, 1658, 1674, 1680,

1686–1690, 1694–1706, 1710–1712,

1716–1718
70-26267-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568, 576, 582
70-26503-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 842
70-26504-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 842
70-26545-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1028, 1034, 1044
70-26546-00  . . . . . . . . . . . 452–454, 704, 1006, 1010–1016,

 1020–1028, 1036–1038, 1044,

1052–1056, 1062, 1086
70-27214-00  . . . . . . . . . . 454–456, 814–816, 824, 852, 856,

 862, 868–870, 878–880, 884, 892,

898–900, 908, 918, 1392
70-27236-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1072
70-27408-00  . . . . . . 572, 576–578, 582, 596, 606, 618, 784
70-27411-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1172
70-27431-00  . . . . . . . . . . . . . . 456, 1006, 1028–1030, 1036,

 1048–1050, 1054, 1060–1064,

1070–1074, 1080, 1084–1086, 1090
70-28238-00  . . . . . . . . . . . . . . . 546–552, 596–598, 604, 770
70-28424-10  . . . . . . . . . . 454–456, 814–816, 824, 852, 856,

 878–880, 884, 892, 1392
70-28590-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1180–1182
70-28637-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 890, 908
70-28638-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 908
70-29491-00  . . . . . . . . . . . . . . 374, 456, 798–802, 810–812,

 818–822, 826–828, 832, 844–850,

854–860, 874–876, 884–886, 890–892,

896–904, 908–916, 1392–1394, 1630
70-31052-00  . . . . . . . . . . . . 94, 98, 102–106, 112–116, 124,

 128–130, 740
70-31056-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546, 552–554, 564–568
70-31306-00  . . . . . . . . . . . . . . 138, 142, 148–152, 160–166,

 194–202, 216–220, 228–232, 242–272,

284, 292, 296–302, 312–326, 332–334,

342, 348–350, 354–368, 414, 418,

436–440, 444, 486, 522, 540, 550, 616,

710–712, 724, 750–752, 758, 798–802,

812, 818, 822, 826, 856–858, 884–888,

894–896, 906, 918–920, 944, 962, 978,

984, 1012, 1030, 1060, 1064,

1074–1076, 1080, 1092, 1130, 1144,

1162–1164, 1174, 1178–1180,

1206–1208, 1246–1248, 1252,

1264–1266, 1276, 1290–1294,

1300–1310, 1314–1316, 1320–1322,

1338–1346, 1350–1362, 1376–1382,

1386, 1414, 1418, 1424, 1500–1506,

1512–1520, 1532–1540, 1566–1572,

1610–1624, 1630, 1646, 1650–1676,

1710, 1718–1720
70-31306-10  . . . . . . . . . . . . . . 454, 1016–1018, 1022–1026,

 1030–1034, 1038, 1052, 1056–1060,

1064–1070, 1074–1082, 1086, 1092,

1292
70-31414-10  . . . . . . . 96–124, 128–130, 138, 142, 146–152,

 160–166, 172–184, 194–202, 216–220,

228–232, 242–258, 262–272, 310, 380,

386–406, 414–424, 428–432, 436–440,

446, 460–464, 470–496, 502–506,

512–532, 540, 548–550, 554–562,

568–574, 584–596, 602–610, 614–616,

622, 626–630, 634–640, 644–652,

656–666, 672, 676, 686–698, 708–714,

718–724, 730–738, 742, 748–752, 762,

766–794, 798–802, 812, 856, 860, 876,

884, 888–898, 906–908, 916–920, 926,

930–952, 958–962, 966, 970–988, 994,

998–1000, 1004–1006, 1012–1014,

1018–1020, 1024–1026, 1030–1036,

1040–1044, 1048–1050, 1054, 1060,

1064, 1070–1072, 1078–1082, 1086,

1092, 1098–1100, 1104–1118, 1122,

1130–1136, 1140–1144, 1148–1156,

1162–1164, 1174, 1178–1180,

1192–1200, 1204, 1212–1226,

1234–1238, 1242–1244, 1248–1250,

1264–1266, 1284, 1290, 1300–1316,

1320–1322, 1326–1346, 1350–1382,

1386, 1400–1408, 1412–1426,

1440–1492, 1500–1508, 1512–1520,

1528–1540, 1566–1572, 1580–1602,

1610–1624, 1628–1630, 1646,

1650–1676, 1680–1682, 1686–1690,

1694–1698, 1702–1706, 1710–1712,

1716–1720
70-31881-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 584
70-33032-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .568, 574, 596
70-33037-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .568, 574, 596
70-33447-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1198
70-33512-00  . . . . . . . . . . . 96, 398–400, 444–446, 478–482,

 488–490, 708–714, 1054, 1114, 1210,

1242
70-33589-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1032
70-34223-00  . . . . . . . . . . 476–484, 490, 548, 708, 714, 930,

 934, 1004–1010, 1014, 1018,

1040–1044, 1386
70-34264-00  . . . . . . . . . 526, 1050, 1054, 1060, 1070–1072,

 1290
70-34343-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610–612, 620, 792
70-34346-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620
70-34347-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620
70-34399-00  . . . . . . . . . . 414–416, 424, 428, 520–522, 528,

 724, 730, 1130–1134, 1150, 1424
70-34406-00  . . . . . . . . . . . . . . . . 446, 966, 976, 1054, 1204,

 1212–1218, 1222–1224, 1234–1236
70-34437-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1238
70-34438-00  . . . . . . . . . . . . . 404, 420, 518, 722, 1122, 1144
70-34439-00  . . . . . . . . . . 404–406, 416–420, 424, 430, 518,

 722, 1116–1118, 1122, 1130,

1134–1136, 1144, 1150
70-34914-00  . . . . . . . . . . 120–122, 126, 434, 530–540, 734,

 738–740, 1074–1076, 1082, 1160,

1250–1262, 1344
70-35172-00  . . . . . . . . . . . . . . 290, 296, 328, 336–340, 1078
70-35241-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958, 1192, 1196
70-35257-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 404, 420, 1122, 1144
70-35544-00  . . . . . . . . . . 572–574, 588–590, 604, 776, 782,

 786–788, 792, 1686–1688, 1694
70-35546-00  . . . . . . . . . . 572–574, 588–590, 604, 776, 782,

 786–788, 792, 1686–1688, 1694
70-35547-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 548, 558
70-35548-00  . . . . . . . . 386, 392, 396, 556, 770, 1104, 1112,

 1444
70-35549-00  . . . . . . . . . . 430, 588, 592–594, 602, 606–608,

 622, 1152
70-35893-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614
70-36082-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1654–1656
70-36204-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678, 1094
70-36206-00  . . . . . . . . . . . . . . . 678, 1088, 1094, 1266, 1294
70-36208-00  . . . . . . . . . . 110–112, 122–124, 516–518, 532,

 738, 1048, 1284
70-36497-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1290–1292
70-36587-00  . . . . . . . . . 392, 396, 402, 562, 778, 926, 1110,

 1420, 1682
70-36588-00  . . . . . . . 416, 422, 584, 590, 1132–1134, 1698

70-36613-00  . . . . . . 106, 496, 504, 1018–1020, 1026, 1036
70-36903-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752–758, 1278
70-37052-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746
70-37053-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746
70-37101-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 748
70-37194-00  . . . . . . . . . 608, 1680, 1688–1690, 1694–1698,

 1702–1706, 1712, 1716–1718
70-37281-00  . . . . . . 284, 292, 302–306, 356–358, 366–370
70-37553-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 528, 540
70-37621-00  . . . . . . . . . . . . .392, 396, 400, 924, 1104, 1112
70-38209-00  . . . . . . . . . . . . . . 112, 122–124, 518, 532, 738,

 1048–1050, 1064
70-38224-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1088
70-38226-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1082, 1086, 1094
70-38227-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060
70-38538-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 388, 1106
70-38539-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 602, 748, 1148
70-38546-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 434–436, 1158–1160
70-38628-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1192, 1196
70-38762-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 124, 128–130
70-39356-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1520
70-39357-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004–1006, 1414
70-39398-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 306–310
70-40063-00  . . . . . . . . . . . . . . . 546–548, 552–554, 564, 570
70-52718-00  . . . . . . . . . . 662–664, 694, 938–940, 946, 952
70-52733-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670–674, 976–978, 984
70-52738-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 970, 976–980
70-52748-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984, 996, 1090, 1268
70-52758-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614, 960, 982–990, 994
70-52834-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670–678, 1084, 1092
70-52851-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442
70-52906-00  . . . . . . . . . . 376, 664–666, 934–940, 944–950
70-52928-00  . . . . . . . . 1444, 1448, 1454–1458, 1464–1468,

 1472–1478, 1482–1486
70-52928-10  . . . . . . . . 1444, 1448, 1454–1458, 1464–1468,

 1472–1478, 1482–1486, 1628, 1642
70-52992-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614, 638, 794
70-53036-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958–966, 972
70-53038-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976–978
70-53038-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976–978
70-53067-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670, 1018, 1030
70-53087-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958–964
70-53204-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490–1492
70-53393-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452
70-53547-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 628–640, 644–652
70-53547-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 628–640, 644–652
70-53593-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634, 652
70-53593-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634, 652
70-53647-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1472, 1478
70-53678-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658–664, 694
70-53854-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1460, 1474
70-53871-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
70-53908-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934–936
70-53909-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934–936
70-53924-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688
70-53929-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 686
70-53957-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
70-53987-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950
70-53989-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1402–1408
70-53991-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1402–1408
70-53993-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446, 1450, 1456, 1480
70-53994-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446, 1450, 1456, 1480
70-54023-00  . . . . . . 134, 766, 772–774, 782–784, 790, 794
70-54024-00  . . . . . . . . 1440, 1448, 1458, 1464, 1472, 1490
70-54026-00  . . . . . . . . 1440, 1448, 1458, 1464, 1472, 1490
70-54071-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658, 688–692
70-54072-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658, 688–692
70-54093-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938

¬ 1820 ¬ 1821



70-54112-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1458
70-54113-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1458
70-54169-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 942
70-54171-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 942
71-09918-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .798, 802
71-09920-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .798, 802
71-10474-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .798, 802
71-11200-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168
71-12010-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1506
71-12109-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1192
71-12540-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168
71-12693-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 468
71-12757-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 468
71-12799-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 558, 572, 1284
71-12801-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 818
71-12828-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470–472, 1298
71-12830-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598, 606, 612–614, 618
71-12833-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1210, 1220
71-12838-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 468
71-12883-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1692
71-12884-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1692, 1698–1700
71-12895-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1010
71-12902-00  . . . . . . . . . . . . . . 384, 1102, 1110, 1430–1432
71-12907-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1080, 1084, 1090
71-12920-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546–548, 552, 570
71-12921-20  . . . . . . 426, 522–524, 1118, 1138–1140, 1434
71-12929-00  . . . . . . . . . . . . . . 484–486, 490–492, 710–714
71-12944-00  . . . . . . . 1028–1030, 1036, 1048–1050, 1054,

 1062, 1070
71-12945-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1080, 1084
71-12948-10  . . . . . . . . . . 138–144, 154–160, 168–170, 186,

 206, 1310, 1318, 1322–1324, 1344,

1508–1510, 1522–1526, 1542–1556,

1560, 1572–1576, 1626
71-12951-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1100, 1104, 1110
71-12952-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94–96, 100
71-12952-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94–96
71-12955-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006, 1010
71-12959-10  . . . . . . . . . . 138–140, 1498, 1502–1504, 1508
71-12960-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 702
71-12961-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492, 716–718, 726
71-12963-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546–552, 770
71-12972-00  . . . . . . . . . . . . . . 682, 1144, 1150, 1240, 1244
71-12973-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .554, 564
71-12978-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .474, 484
71-12995-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1010, 1014
71-12996-10  . . . . . . . . . 452, 1006, 1010–1016, 1020–1024
71-13003-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1182–1186
71-13008-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1286
71-13015-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1284–1286
71-13016-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1028, 1044
71-13017-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1028, 1034, 1044
71-13027-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 484, 490–492, 710
71-13028-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 496, 1318
71-13029-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 496, 1318
71-13031-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546, 552–554, 564–568
71-13041-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 616
71-13042-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 558, 564, 570, 600
71-13043-00  . . . . . . . . . 452, 1006, 1012–1016, 1020–1024
71-13045-30  . . . . . . . . . . 452–454, 1020, 1028, 1034–1038,

 1044, 1052, 1062
71-13048-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .606, 618
71-13054-10  . . . . . . . . . . . . . . 704, 1028, 1052–1056, 1066
71-13058-00  . . . . . . . . . . . . . . .558, 564–566, 576, 596, 600
71-13061-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1352
71-13063-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 216–218, 1712
71-15275-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .798, 802
71-15688-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .798, 802

71-17538-10  . . . . . . 426, 502, 522–524, 1118, 1138–1140,

 1434
71-17574-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 812, 822, 850
71-19231-00  . . . . . . 426, 502, 522–524, 1118, 1138–1140,

 1434
71-19629-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168
71-19670-20  . . . . . . . . 1506–1508, 1524–1526, 1534, 1558
71-19721-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 818
71-19722-00  . . . . . . . . . . 812, 816–818, 822, 830, 850–854,

 860–874, 878–880, 886, 1392
71-19737-20  . . . . . . . . . . 280, 286, 292–294, 310–312, 330
71-19738-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280, 286, 292–294
71-19741-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .280, 286
71-19742-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .280, 286
71-19799-10  . . . . . . . . . 444, 1192–1194, 1200–1202, 1680
71-19846-10  . . . . . . . . 1028–1030, 1036, 1048–1050, 1064
71-19848-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006, 1010
71-20251-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470–472, 1298
71-20421-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 558, 572, 1284
71-20458-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1210, 1220
71-20560-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 292–294
71-20574-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 292–294
71-20601-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1100, 1104, 1110
71-20634-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006, 1010
71-20654-10  . . . . . . . 1028–1030, 1036, 1048–1050, 1054,

 1062
71-20661-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1080, 1084, 1090
71-20687-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470–472, 1298
71-20731-30  . . . . . . 812, 816–818, 822, 830, 850, 880, 886
71-21007-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280, 286, 292
71-21080-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492
71-21267-10  . . . . . . . . . . 850–854, 860–874, 878–880, 886
71-21274-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1100, 1138–1140
71-21282-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168–1178
71-21366-30  . . . . . . . . . . . . . . . . .94, 98, 102–106, 112–114
71-21407-10  . . . . . . . . . . 812, 816–818, 822, 830, 850, 854,

 880, 886, 1392
71-21584-00  . . . . . . 114, 502, 522–524, 716–718, 726–728
71-21608-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .716, 726
71-21644-30  . . . . . . . 1506–1508, 1524–1526, 1534, 1558,

 1602, 1628
71-21665-10  . . . . . . . . . . . . . . 384, 1102, 1110, 1430–1432
71-21718-00  . . . . . . . . . . . . . . 384, 1102, 1110, 1430–1432
71-21728-00  . . . . . . . . . . . . . 1168–1170, 1560, 1568, 1624
71-21736-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168, 1560
71-21778-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1192
71-21911-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168, 1560, 1568, 1624
71-22008-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168–1172
71-22012-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 314, 332, 348–350
71-22426-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 444, 1200, 1680
71-22447-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 892–894, 904
71-22467-10  . . . . . . . . . . . . . . 546–548, 552–554, 564, 570
71-22468-20  . . . . . . . . . . . . . . 546–548, 552–554, 564, 570
71-22501-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 314, 332, 350–354
71-22561-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 380
71-22583-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1140
71-22601-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 314, 332, 348–356
71-22642-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1692, 1698–1700
71-22668-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1152
71-22687-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598
71-22775-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1508, 1524–1526, 1534
71-22789-20  . . . . . . . . . 444, 1192–1194, 1200–1202, 1680
71-22864-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 892–900, 904–908, 918
71-22865-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 892–900, 904–908, 918
71-22867-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .892, 904
71-22898-20  . . . . . . . . . . 558, 564–566, 570, 576, 596, 600
71-22899-20  . . . . . . . . . . 558, 564–566, 570, 576, 596, 600
71-22900-10  . . . . . . . . . . . . . . 558, 564–566, 570, 576, 600

71-23013-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .94–96
71-23043-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . .816–818, 830, 854, 1392
71-23049-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1138–1140, 1434
71-23061-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 812, 822, 850
71-23066-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 872–874
71-23083-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1170
71-23108-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 850–854, 872–874, 878
71-23122-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94–96, 100–102
71-23143-10  . . . . . . . . . . . . 140–144, 154–156, 1510, 1524,

 1542–1546, 1550, 1560
71-23209-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1170
71-23211-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1168–1170, 1568, 1624
71-23213-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168, 1560
71-23252-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 860–864
71-23304-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 294
71-23307-00  . . . . . . . . . . . 380–384, 390, 1098–1102, 1108,

 1200, 1204, 1430
71-23308-20  . . . . . . 380–384, 390, 1098–1102, 1108, 1430
71-23326-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060, 1064, 1072
71-23374-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168, 1568, 1624
71-23411-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1602, 1628
71-23428-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060, 1064, 1072
71-23465-10  . . . . . . . 138–144, 156–160, 168, 1508–1510,

 1522–1524, 1546–1550, 1562, 1572
71-23522-10  . . . . . . . . . .138–140, 1298, 1302, 1310, 1498,

 1502–1510, 1522, 1526–1528
71-23542-30  . . . . . . . . . . . 380–384, 390, 1098–1102, 1108,

 1200, 1204, 1430
71-23662-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1640–1642, 1708
71-23713-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 314, 332, 348–354
71-23717-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 138–140, 1508
71-23731-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 206, 1168
71-23796-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 880, 886
71-23834-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 880, 886
71-23837-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1624
71-23858-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1176–1178
71-23862-10  . . . . . . . . 1030, 1048–1050, 1054, 1062, 1070
71-23884-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1202
71-23910-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1080, 1084
71-23918-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1624
71-23957-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168
71-23968-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168
71-24046-40  . . . . . . . . . . . . . . 682, 1144, 1150, 1238–1240,

 1248–1250
71-24057-20  . . . . . . . . . . . . . . 144–148, 158, 164, 168–170,

 184–192, 204–214, 1530, 1568,

1572–1574, 1602, 1624, 1628
71-24068-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 202
71-24068-10  . . . . . . . .156, 168, 204, 210, 214, 1546, 1574,

 1628, 1640–1642
71-24069-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 850–854, 872, 878
71-24083-10  . . . . . . 184, 202–218, 1602, 1624, 1628, 1712
71-24099-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1548, 1572–1574
71-24161-00  . . . . . . . . . . . . . . 384, 1102, 1110, 1430–1432
71-24177-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 870
71-24183-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 894–896, 904–906
71-24184-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 894–896, 904–906
71-24238-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1210, 1220
71-24246-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546, 550
71-24251-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1100, 1104, 1110
71-24257-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546, 550
71-24264-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 860–870
71-24273-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140, 1302, 1506–1510
71-24461-00  . . . . . . . . . . . . . . 682, 1144, 1150, 1238–1242,

 1248–1250
71-24462-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1240, 1248–1250
71-24468-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1640–1642
71-24469-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 294, 312–314, 330

71-24489-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1692, 1698–1700
71-24503-10  . . . . . . . . . . . . . . 1144, 1150, 1200, 1204, 1250
71-24535-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1708
71-24546-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1624
71-24547-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1624
71-24562-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1158, 1262, 1714
71-24563-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1158, 1262, 1714
71-24564-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1158, 1262, 1436
71-24566-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1158, 1262, 1436
71-24567-10  . . . . . . . . 1158–1160, 1258, 1262–1264, 1436,

 1714
71-24579-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1182
71-24581-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1122, 1138, 1146, 1152
71-24593-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 294, 330
71-24594-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 294, 330
71-24600-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 294, 312–314, 330, 608
71-24602-30  . . . . . . . . . 452, 1006, 1010–1016, 1020–1024
71-24606-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 208–212
71-24616-20  . . . . . . . . . . 154, 158, 1538, 1546, 1552–1554,

 1570
71-24661-10  . . . . . . . . . . . .502, 522–524, 1138–1140, 1434
71-24663-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1080, 1090
71-24706-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1174–1180
71-24725-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168–1180
71-24740-30  . . . . . . . . . . . . . . . 140, 1498, 1502–1504, 1508
71-24749-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .802, 806–808
71-24768-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1636–1642, 1708
71-24787-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .202, 208–212
71-24887-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 314, 332–334, 348–354
71-24889-50  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682, 1244
71-24894-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1010–1014
71-24913-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 616–618
71-24953-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1180–1182
71-24991-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598
71-24992-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 606
71-24998-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1028, 1032–1034
71-25061-20  . . . . . . . . 184, 202–204, 208–212, 1602, 1624,

 1628
71-25072-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 206, 1624
71-25076-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1202
71-25086-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1202
71-25111-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 154, 158, 186, 1552
71-25112-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 202–204, 216–218, 1628
71-25149-10  . . . . . . 380–384, 390, 1098–1102, 1108, 1430
71-25162-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168
71-25168-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800–810, 832–844
71-25181-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1284–1288
71-25182-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1172–1174
71-25193-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .906–908, 918
71-25194-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 896–918
71-25198-10  . . . . . . . . . . . . . . . 800, 808–810, 836–844, 880
71-25221-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .334, 348–354
71-25226-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800–810, 832–844, 880
71-25244-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598, 606
71-25254-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1158–1160, 1436, 1714
71-25260-10  . . . . . . . . 1158, 1258, 1262–1264, 1268, 1436,

 1714
71-25261-10  . . . . . . . . 1158, 1258, 1262–1264, 1268, 1436,

 1714
71-25276-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1172–1176
71-25283-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1602, 1628
71-25314-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546, 552–554, 566–568
71-25316-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546, 552, 566
71-25352-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1110
71-25357-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1192–1194, 1200–1202
71-25371-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1110
71-25381-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1640
71-25496-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 612, 1152, 1156, 1434

71-25502-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682, 1244
71-25507-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1692, 1698–1700
71-25513-10  . . . . . . . . . . . . . . . . 452–454, 672, 1020, 1028,

 1036–1038, 1044, 1052, 1056, 1062
71-25529-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 832–834
71-25543-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1602
71-25596-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1014, 1028, 1034
71-25612-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 432, 532, 1154, 1436
71-25639-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . 430–432, 532, 1154, 1436
71-25682-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568
71-25683-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 212
71-25703-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568
71-25712-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 612, 1152, 1156, 1434
71-25726-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1692
71-25731-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 898–900, 906–908, 918
71-25732-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 898–900, 906–908, 918
71-25738-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1178
71-25742-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1220–1222, 1684
71-25788-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1284–1288
71-25798-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1028, 1032–1034
71-25833-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 348–354
71-25844-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 312–314
71-25846-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1286–1288
71-25852-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 612, 1152, 1156
71-25853-10  . . . . . . . . . . . 600, 604, 612, 1122–1124, 1146,

 1152, 1156
71-25857-10  . . . . . . . . . . . 600, 604, 612, 1122–1124, 1146,

 1152, 1156, 1434
71-25859-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1286
71-25860-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1286–1288
71-25865-00  . . . . . . . . . . . . . . . 452–454, 1016, 1022, 1028,

 1036–1038, 1044, 1052, 1056–1058,

1062–1064
71-25866-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1010–1014, 1020
71-25867-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1692, 1698–1700
71-25868-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 864–870
71-25876-00  . . . . . . . . . . 144–146, 156–158, 168, 186–188,

 192, 1310, 1318–1320, 1324, 1526,

1546–1548, 1562–1566, 1572–1576
71-25882-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598
71-25883-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 816–818, 830, 854, 1392
71-25900-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330
71-25918-30  . . . . . . . . . . . . . . 394, 400–414, 418–428, 502,

 506–508, 518–520, 526, 640, 662,

702–704, 730, 1116–1130, 1142–1148,

1274, 1420–1424, 1432–1434, 1460
71-25919-30  . . . . . . . . . 404, 414, 506–508, 662, 702, 1118,

 1124, 1420, 1424, 1432
71-25927-20  . . . . . . . . . . . . . 138–146, 154–160, 168, 1310,

 1318–1320, 1324, 1508–1510,

1522–1526, 1542–1550, 1556,

1562–1566, 1572–1578
71-25928-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1542–1550, 1572–1576
71-25942-00  . . . . . . . . . . 402–404, 408–410, 414, 506–508,

 640, 662, 702, 1118, 1124–1128, 1274,

1420–1424, 1432–1434
71-25943-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1628
71-25968-20  . . . . . . . 192, 206, 214, 260, 1322, 1336, 1574,

 1608, 1628
71-25975-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1602, 1628
71-26007-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1028, 1044
71-26036-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1172–1176
71-26059-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 312–314, 608
71-26177-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 496
71-26182-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1172
71-26198-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006, 1010
71-26201-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1172, 1176, 1184–1186
71-26204-10  . . . . . . . . . 454, 814–816, 824–826, 852, 1392

71-26206-20  . . . . . . . . . . . . . .454, 814–816, 824, 852, 1392
71-26219-00  . . . . . . . . . . . . . .454, 814–816, 824, 852, 1392
71-26222-10  . . . . . . . . . . . . . .454, 814–816, 824, 852, 1392
71-26232-20  . . . . . . . . . . 456, 876, 882–886, 890–892, 896,

 1394
71-26236-10  . . . . . . . . . . . . . . 394, 400, 406–412, 418–420,

 424–426, 502, 518–520, 1116, 1120,

1128–1130, 1140–1144
71-26237-00  . . . . . . . . . . 394, 400, 406–412, 418–426, 502,

 518–520, 722, 1116, 1120, 1128–1130,

1140–1144
71-26243-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 390, 1098
71-26279-20  . . . . . . . . . . . . . . . 138–140, 1298, 1302, 1310,

 1498–1510, 1522
71-26281-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568
71-26304-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1104, 1110
71-26364-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1070
71-26391-00  . . . . . . . . . . . . . . . . 446–448, 942, 1046, 1212,

 1220–1226, 1232–1234, 1682–1684,

1690
71-26396-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800–810, 832–844, 880
71-26405-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1172–1174
71-26492-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 814–816, 824, 852, 1392
71-26510-10  . . . . . . . . . . 454, 672, 1036, 1044, 1052, 1056,

 1062
71-26543-10  . . . . . . . . . . . . . . . 800–810, 832–844, 854, 880
71-26564-10  . . . . . . . . . . 800, 804–806, 810, 836, 840–842
71-26566-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 860, 878–880
71-26568-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 860, 878–880
71-26569-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 860, 878–880
71-26571-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 456, 856, 878–880, 1392
71-26572-10  . . . . . . . . . . . . . .456, 856–858, 878–880, 1392
71-26573-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 856, 878–880
71-26574-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 456, 856, 878–880, 1392
71-26591-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 860, 878–880
71-26611-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 456, 856, 878–880, 1392
71-26638-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 860, 878–880
71-26849-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 292–294
71-26971-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1692, 1700
71-26978-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 834, 842, 854
71-26979-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 552–554, 564–568
71-26999-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 884, 892
71-27001-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 884
71-27003-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 802–810, 832–838
71-27037-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 294, 312–314, 330
71-27038-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 294, 312–314, 330
71-27039-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 312
71-27057-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 884, 892
71-27058-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 884, 892
71-27088-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 210
71-27111-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 204–206, 214
71-27119-10  . . . . . . . . . . . 204–206, 214, 1642–1644, 1648
71-27121-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 334, 350–354
71-27122-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 294, 312–314, 330
71-27123-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 282, 286
71-27124-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 282–290
71-27141-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 484
71-27153-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1184–1186
71-27159-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1172, 1176, 1184–1186
71-27161-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1184–1186
71-27162-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 356
71-27163-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 310, 356
71-27178-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400, 412, 1116, 1128
71-27182-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 310–312, 330, 354–358
71-27197-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .98, 104, 112
71-27203-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1352
71-27206-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1560
71-27213-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 352

¬ 1822 ¬ 1823



71-27218-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 282, 286–290
71-27231-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 596
71-27232-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 606, 616–618
71-27234-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 168–170, 206, 1564
71-27237-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1072
71-27267-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .282–292
71-27289-10  . . . . . . . . . . . . . . . .452–454, 1020, 1028, 1038
71-27291-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1020
71-27293-00  . . . . . . . . . . 452–454, 1036–1038, 1044, 1052,

 1062
71-27304-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .802–808
71-27308-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 312–314, 608
71-27316-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .582, 784
71-27321-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 616, 1652, 1658
71-27321-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 616, 1652–1654, 1658
71-27328-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1322, 1574, 1628
71-27329-10  . . . . . . . . . . 192, 206, 1322, 1336, 1574, 1608,

 1628
71-27331-30  . . . . . . . . . . 148, 162, 1320–1322, 1336, 1356,

 1360, 1528–1530, 1534, 1564,

1574–1576, 1608–1610, 1626–1628
71-27332-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 554, 564, 568, 584
71-27334-00  . . . . . . . . . . . . . . 456, 1074, 1080, 1086, 1090
71-27392-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1172, 1176, 1184
71-27407-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .606, 618
71-27409-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1074
71-27441-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1628
71-27467-00  . . . . . . 292–294, 312–314, 330, 352–354, 370
71-27468-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 334, 352, 356–358
71-27476-00  . . . . . . . . . . 138–140, 1298, 1302, 1310, 1498,

 1502–1510, 1522
71-27512-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .258–260
71-27541-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 370
71-27542-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 370
71-27543-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 370
71-27546-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 282, 286–290
71-27547-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .282, 286
71-27554-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 282, 286–288
71-27626-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .210, 214
71-27639-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 834, 842, 854
71-27671-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 892–900, 904
71-27681-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 908
71-27682-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 908
71-27698-10  . . . . . . . . . . . . . . 296–302, 312–316, 320–326,

 332–334, 348–350
71-27744-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .256–262
71-27818-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1284–1292
71-27898-20  . . . . . . . . . . . . . . 138–148, 154–160, 168–192,

 202–218, 584–586, 1310, 1314, 1318,

1324–1336, 1344, 1362–1372,

1508–1512, 1522–1526, 1530–1532,

1538, 1542–1566, 1570–1592,

1596–1608, 1624–1628, 1632–1648,

1708, 1712
71-27909-10  . . . . . . . . . . . 142, 170, 184, 1300, 1304–1306,

 1314, 1318, 1330–1334, 1370, 1500,

1512–1516, 1532–1536, 1558–1564,

1568, 1576–1578, 1584, 1594, 1598,

1606
71-28123-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1074
71-28182-10  . . . . . . . . . . . . . . 452, 1006, 1016, 1020–1024
71-28186-20  . . . . . . . . . . . . . . 148, 154, 158, 170–182, 186,

 202–218, 584–586, 1314, 1318,

1326–1332, 1336, 1364–1372,

1530–1532, 1546, 1552–1554,

1558–1560, 1582–1592, 1596–1600,

1606, 1636–1640, 1708, 1712
71-28228-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1074

71-28229-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1074
71-28231-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 456, 1086
71-28233-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 704, 1052–1054
71-28234-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 704, 1052–1054
71-28239-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546–550
71-28242-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546–550
71-28258-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 584
71-28281-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1184
71-28326-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 920
71-28332-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 102–104, 116
71-28333-00  . . . . . . . . . . . . . . 112, 116, 124, 128–130, 740
71-28352-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 576–578, 582, 784
71-28353-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .576, 582
71-28451-00  . . . . . . . . . . 186–192, 1320, 1326, 1362, 1530,

 1562–1566, 1580, 1600, 1614
71-28461-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 616, 1652–1654, 1658
71-28484-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 288
71-28487-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 288
71-28491-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 286–288, 292
71-28492-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 286
71-28494-00  . . . . . . . . . . 286–288, 292, 296–298, 314–316,

 322, 326, 348
71-28497-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 286–288, 292
71-28536-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256–262
71-28596-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 584
71-28597-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 584
71-28604-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 436, 1164, 1264, 1268
71-28621-20  . . . . . . . . . . . . . . 682, 1238–1240, 1248–1250
71-28628-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598
71-28629-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598
71-28631-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598
71-28632-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598
71-28633-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 596–598
71-28639-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 882
71-28708-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280, 286, 294, 330
71-28777-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1580, 1600, 1604
71-28781-10  . . . . . . . . . . . . . 170–186, 198, 584–586, 1318,

 1324–1336, 1340, 1362–1378,

1558–1560, 1578–1606, 1614–1616,

1620
71-28832-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 202–204
71-28844-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1172, 1176
71-28859-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 704, 1052–1054
71-28913-10  . . . . . . 296–302, 314–316, 320–326, 332–334
71-28916-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 296–298
71-28917-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 314–316, 322, 326, 348
71-28939-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 296
71-28940-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 296–300
71-29001-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1180
71-29002-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1180
71-29087-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800, 810, 836, 840–844
71-29154-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1180–1182
71-29170-10  . . . . . . . . . . 456, 800, 810–812, 822, 844–848,

 1392, 1630
71-29172-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256, 260–262
71-29173-00  . . . . . . . . . . . 146, 186–192, 1336, 1344, 1512,

 1530, 1566, 1570, 1608, 1626
71-29174-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 186–192
71-29176-00  . . . . . . . . . . . . . 800, 810, 822, 846–848, 1630
71-29178-10  . . . . . . . . . . . . . . . 210, 214, 1632–1634, 1638,

 1642–1648
71-29179-00  . . . . . . . . . . . . . . . 214–218, 1632–1634, 1638,

 1644–1650, 1712
71-29256-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900–902, 910–914
71-29257-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900–902, 910–914
71-29302-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452, 1016, 1020
71-29303-00  . . . . . . . . . 452, 1006, 1016, 1020, 1024–1026
71-29325-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .598, 604

71-29330-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 596–598
71-29358-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1636–1638
71-29361-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 288
71-29365-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 282, 288–290
71-29388-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 282–284, 288–292
71-29396-00  . . . . . . . 284, 314–320, 608, 750, 1076, 1080,

 1276
71-29398-10  . . . . . . . . . . . 316–320, 750, 1076, 1080, 1276
71-29399-00  . . . . . . . . . . . 316–320, 750, 1076, 1080, 1276
71-29412-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 288–290
71-29435-10  . . . . . . . . . . . . . . . 616, 876, 1652–1654, 1658
71-29440-10  . . . . . . . . . . . . . . . 616, 876, 1652–1654, 1658
71-29444-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900–904, 908–916
71-29448-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 616, 876, 1652, 1658
71-29465-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 412, 508, 1122, 1460
71-29486-00  . . . . . . . . . . . . . 456, 876, 890, 896, 920, 1394
71-29488-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1510
71-29493-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 890, 896
71-31028-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1310, 1508, 1526–1528
71-31036-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 296–300
71-31037-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1194
71-31046-00  . . . . . . . . . . . . . 1300–1306, 1310–1312, 1356,

 1500–1502, 1508–1514, 1526–1532
71-31069-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1104, 1110
71-31117-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 390, 1106, 1272
71-31118-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 390, 1108
71-31119-00  . . . . . . . . . . . 390, 394, 962, 1106–1108, 1272
71-31123-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 612, 1156
71-31131-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 1154
71-31138-00  . . . . . . . . . . . . . 456, 800, 812, 844–846, 1392
71-31146-00  . . . . . . . . . . . . 380–390, 398, 486, 1098–1102,

 1106–1108, 1114
71-31147-00  . . . . . . . . . . . . . . . . 380–390, 398, 1098–1102,

 1106–1108, 1114
71-31208-00  . . . . . . . . . . 854, 860, 876, 884, 890–892, 896,

 904, 908, 916
71-31226-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1016, 1022–1026
71-31234-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1240
71-31241-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1240
71-31254-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 282–284, 290–292
71-31272-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 902–904, 914–916
71-31273-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 902–904, 914–916
71-31288-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1244
71-31296-00  . . . . . . . . . . . . . . . . 316–320, 750, 1080, 1276
71-31298-00  . . . . . . . . . . . 316–320, 750, 1076, 1080, 1276
71-31321-00  . . . . . . . . . 456, 876, 882, 890, 896, 920, 1394
71-31322-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1304, 1512
71-31328-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 282–284, 290–292
71-31334-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 282–284, 290–292
71-31344-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 316–320, 1076
71-31348-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 316–320
71-31349-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 228
71-31363-00  . . . . . . . . . . . . . . 854, 860, 876, 884, 890, 896
71-31368-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 904, 908, 916
71-31379-10  . . . . . . . . . . . . . 394, 400, 406–412, 424, 1116,

 1128–1130, 1142
71-31401-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 298–302
71-31402-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 298–302
71-31403-00  . . . . . . . . . . . . . . 298–302, 320–326, 332–334
71-31404-00  . . . . . . . . . . . . . . 298–302, 320–326, 332–334
71-31409-00  . . . . . . . . . . . . . . . 616, 876, 1652–1654, 1658
71-31411-00  . . . . . . . . . . . . . . . 616, 876, 1652–1654, 1658
71-31420-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1386
71-31451-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1040–1044, 1284
71-31497-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 966, 1204, 1212–1216
71-31527-00  . . . . . . . . . . . . . . 572, 576–578, 582, 596, 784
71-31568-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 448, 1212, 1226, 1682
71-31589-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 292

71-31615-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 578, 582, 784
71-31619-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1198, 1202–1204
71-31622-10  . . . . . . . . . . 444–446, 1202–1204, 1218–1220
71-31622-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 444–446, 1198, 1202
71-31623-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1198, 1202
71-31624-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1198, 1202
71-31626-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 576–578
71-31647-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .826, 856–858
71-31651-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1198
71-31659-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 826
71-31661-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 856–858
71-31662-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 858
71-31691-00  . . . . . . . 144–148, 188–192, 1312–1314, 1320,

 1336, 1356, 1374–1376, 1512,

1528–1532, 1558, 1562–1568,

1608–1614, 1626
71-31692-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1344, 1576, 1626
71-31697-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220–228, 232–242
71-31698-00  . . . . . . . . . . . . . . . 220–226, 232–236, 240–242
71-31699-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220–228, 232–242
71-31701-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220–228, 232–242
71-31702-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220–228, 232–242
71-31706-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220–228, 232–242
71-31706-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 222–228, 234–242
71-31707-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220–228, 232–242
71-31708-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 222–228, 234–242
71-31724-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 504
71-31726-00  . . . . . . 114, 502, 522–524, 716–718, 726–728
71-31728-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 722
71-31729-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488, 492, 714–716
71-31731-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 484–486, 490, 712–714
71-31732-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400, 712, 716, 1116
71-31733-00  . . . . . . . 120, 126, 530–538, 1074, 1250–1260,

 1344
71-31734-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470–480, 708–710
71-31737-00  . . . . . . . . . . . . . . 108–110, 488, 492, 496–502,

 508–510, 522, 720
71-31738-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492, 716, 726
71-31739-10  . . . . . . . . 122, 126, 530–532, 536, 1250–1254,

 1260, 1344
71-31742-00  . . . . . . . . . . 400, 486–488, 492–494, 712–716,

 1116
71-31743-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 474, 484, 708–710
71-31744-00  . . . . . . . . . . . . . . 108, 488, 496–502, 508–510,

 522–524, 716, 720–722, 726–728
71-31751-00  . . . . . . . . . . 114, 118, 502–504, 522–526, 718,

 726–728
71-31752-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 472
71-31781-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 920
71-31782-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 920
71-31794-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 884–886
71-31796-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 886
71-31801-00  . . . . . . . . . . . .216, 242–244, 1382, 1652, 1656
71-31802-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .216, 242, 1652
71-31803-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 884–886
71-31826-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .342, 354–364
71-31827-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .342, 354–364
71-31828-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 342, 354–362, 366, 758
71-31833-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 342, 358
71-31834-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 342, 354–370, 758
71-31836-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 342, 354–370, 758
71-31837-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 342, 354–362, 366
71-31853-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 342, 354–368, 758
71-31854-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284
71-31856-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1320, 1558, 1562–1568
71-31862-00  . . . . . . . . . . 380–386, 1098–1102, 1106–1108
71-31876-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284
71-31912-00  . . . . . . . . . . . . . . 1054, 1222–1224, 1234–1238

71-31934-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568, 574, 578–580, 596
71-31943-00  . . . . . . . . . . . 170–172, 184, 1324–1326, 1334,

 1362, 1578–1580, 1600, 1604–1608
71-31956-00  . . . . . . . . . . . . . . . . 160–164, 1360, 1566–1568
71-31957-00  . . . . . . . . . 146, 150, 180–182, 198, 586, 1312,

 1328–1332, 1336, 1340, 1356,

1370–1372, 1376–1378, 1528–1530,

1538–1540, 1568–1570, 1594–1602,

1608–1620
71-31958-00  . . . . . . . . . . 160–166, 1320–1322, 1360–1362,

 1534, 1566–1570
71-31963-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1016, 1022
71-31965-00  . . . . . . . . . . . . . .1020, 1038, 1056–1058, 1062
71-31966-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1016, 1022–1024
71-31969-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1016, 1022–1024
71-31971-00  . . . . . . . . . . . . . . 454, 1038, 1052, 1056–1058,

 1064–1068
71-31976-00  . . . . . . . . . . . . . . 454, 1038, 1052, 1056–1060,

 1064–1068
71-31978-00  . . . . . . . . . . . . . . . 454, 1038, 1052, 1056–1064
71-31979-00  . . . . . . . . . . . . . . 454, 1038, 1052, 1056–1062,

 1068–1070
71-31983-00  . . . . . . . . . . 146–148, 1312, 1336–1338, 1374,

 1528–1530, 1566, 1608–1612
71-31984-00  . . . . . . . . 1312, 1528–1530, 1566, 1608–1610
71-31986-00  . . . . . . . . . . 160–166, 1320, 1360–1362, 1534,

 1566–1570
71-31987-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1336, 1608
71-31997-00  . . . . . . . . . . . . . . 454, 1038, 1052, 1056–1060,

 1064–1070
71-33018-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 1150
71-33027-00  . . . . . . . . . 290, 296, 328, 336, 340, 746, 1078,

 1276
71-33033-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568, 574
71-33034-00  . . . . . . . . . . . . . . . 568, 574, 578–580, 590, 596
71-33038-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568, 578–580, 596
71-33039-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568, 574
71-33077-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300–302
71-33078-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650
71-33093-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1238
71-33109-10  . . . . . . . . . . 290, 296, 328, 336–342, 348, 746,

 1078, 1276
71-33121-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 918
71-33138-00  . . . . . . . . . . 144–146, 172, 176–178, 186–192,

 584–586, 1312, 1318–1320,

1326–1328, 1336, 1362, 1512,

1528–1530, 1558–1568, 1576–1578,

1582–1584, 1588–1590, 1596,

1606–1610, 1626
71-33139-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284, 292
71-33147-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976, 1054, 1234
71-33148-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976, 1054, 1234–1236
71-33156-00  . . . . . . . . . 404, 414, 506–508, 662, 702, 1118,

 1124, 1420, 1424, 1432
71-33157-00  . . . . . . . . . 404, 414, 506–508, 662, 702, 1118,

 1124, 1420, 1424, 1432
71-33164-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 918
71-33174-00  . . . . . . . . . . 456, 800, 810–812, 822, 844–850,

 1392, 1630
71-33176-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284, 292
71-33179-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284, 292
71-33184-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1636–1638
71-33199-00  . . . . . . . 142, 172, 178, 186, 1306–1308, 1326,

 1352–1354, 1514, 1518, 1582, 1590,

1606
71-33215-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256, 262–264, 1670
71-33223-00  . . . . . . . . . . 416, 424, 428, 520, 528, 584, 590,

 724, 730, 1132, 1150, 1424, 1698

71-33226-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798, 1386
71-33366-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1198
71-33367-00  . . . . . . . . . . . . . . . 672, 1028, 1032, 1056, 1062
71-33371-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958, 1192, 1196
71-33400-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1180–1182
71-33401-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1180–1182
71-33408-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1032
71-33409-00  . . . . . . . . . 942, 1212, 1220–1226, 1234, 1238,

 1684, 1690
71-33412-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798, 802
71-33421-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1076–1078, 1086
71-33422-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1076, 1086
71-33449-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1198
71-33491-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004
71-33507-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004
71-33508-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004
71-33509-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004
71-33513-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1054, 1222, 1234–1236
71-33563-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1236
71-33599-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 812, 850
71-33602-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1240, 1250
71-33604-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1194
71-33607-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1218
71-33608-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1218
71-33609-00  . . . . . . . . . . 444–446, 1202–1204, 1218–1220
71-33611-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1224, 1238
71-33613-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1224, 1238
71-33614-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1224, 1238
71-33617-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1222, 1232–1234, 1684
71-33618-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1238
71-33619-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1224, 1238
71-33621-00  . . . . . . . . . . 120–122, 126, 434, 530–540, 734,

 738–740, 1074–1076, 1082, 1160,

1250–1262, 1344
71-33629-00  . . . . . . . . . . . . . 1242, 1680, 1686–1690, 1694
71-33631-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1242, 1686, 1694
71-33639-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1246
71-33641-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1246
71-33642-00  . . . . . . . . . . 978, 984, 1064, 1074, 1246–1248,

 1252
71-33643-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1246
71-33647-00  . . . . . . . . . . . . . . . . 446, 942, 1046, 1224, 1690
71-33648-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1240, 1250
71-33649-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1240, 1248
71-33651-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1240, 1248
71-33652-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1240, 1248
71-33654-00  . . . . . . . . . . 120–122, 126, 434, 530–538, 734,

 738–740, 1074–1076, 1082, 1160,

1250–1262, 1344
71-33657-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 538, 738, 1256
71-33661-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 394, 962, 1108, 1272
71-33663-00  . . . . . . . . . 394, 406, 420, 424, 502, 520, 1116,

 1120, 1140
71-33664-00  . . . . . . . 394, 404–406, 420, 1116, 1120, 1142
71-33666-00  . . . . . . . . . . . . . 404, 418–422, 518, 722, 1122,

 1142–1144
71-33667-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 418, 422, 1142
71-33668-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . 408, 418, 422, 1130, 1142
71-33671-00  . . . . . . . . . . . . 426–428, 526, 730, 1146–1148
71-33672-00  . . . . . . . . . . . . 426–428, 526, 730, 1146–1148
71-33673-00  . . . . . . . . . . . . 426–428, 526, 730, 1146–1148
71-33674-00  . . . . . . . . . . . . 382–388, 398, 486, 1098–1102,

 1106–1108
71-33676-00  . . . . . . . . 418, 422, 426, 520, 722, 1142–1144
71-33681-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 438, 1164
71-33682-00  . . . . . . . . . . . 402, 410, 414, 1118, 1126, 1434
71-33683-00  . . . . . . . . . . . . . 402, 408, 506, 640, 704, 1118,

 1126–1128, 1274, 1422

¬ 1824 ¬ 1825



71-33684-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 408, 1130
71-33686-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 408, 1130
71-33687-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 432, 1154
71-33688-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 432, 1154
71-33696-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1032
71-33697-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1032
71-33723-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 432, 1154
71-33733-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .798–802
71-33738-00  . . . . . . . 406, 420, 424, 518, 1116, 1120, 1140
71-33758-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 588, 592–594, 602, 606
71-33774-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 388, 486, 1106
71-33786-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 432, 1154
71-33828-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .348–350
71-33829-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .348–350
71-33835-00  . . . . . . . . . . . . . . . .446, 966, 1204, 1212–1218
71-33841-00  . . . . . . . . . . . . . . . . 178–182, 586, 1328–1332,

 1370–1372, 1590, 1594–1598
71-33846-00  . . . . . . . . . . 548–550, 554–556, 560–562, 570,

 768–770, 776
71-33847-00  . . . . . . . . . . . . . . .548, 554–556, 560, 570, 768
71-33851-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 616, 1652–1654, 1658
71-33853-00  . . . . . . . . . 406, 418, 424, 430, 518, 722, 1118,

 1130, 1136, 1150
71-33877-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 548, 554, 768
71-33878-00  . . . . . . . . . . . . . . .548, 554–556, 560, 570, 768
71-33893-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .588, 594
71-33894-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .606–608
71-33896-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 296
71-33908-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .918–920
71-33939-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .534–536
71-33944-10  . . . . . . . . . . . 434, 538–540, 1082, 1160, 1262
71-33951-10  . . . . . . . . . . . 434, 534–538, 1076, 1082, 1160,

 1250–1258, 1262
71-33956-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 434, 538–540
71-33957-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120, 532–534
71-33958-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 534–536, 1256–1258
71-33962-00  . . . . . . . . . . . 434, 536–540, 1160, 1256, 1262
71-34012-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1386
71-34013-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .918–920
71-34026-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 592–594, 602
71-34037-00  . . . . . . . . . . . . . . 374, 812–820, 824–828, 832,

 850–852, 1392
71-34038-00  . . . . . . . . . 456, 856–858, 874–880, 886, 1392
71-34041-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 892
71-34047-00  . . . . . . . 216, 228, 242–244, 1382, 1652, 1656
71-34049-10  . . . . . . . .120–122, 126, 530–538, 1074–1076,

 1160, 1250–1262, 1344
71-34056-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284, 292, 302–306
71-34067-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 356–358, 368
71-34069-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 356–358, 366–370
71-34081-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .256–262
71-34082-00  . . . . . . . . . . 218–220, 1380–1382, 1646, 1650
71-34083-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 548, 556, 560, 768
71-34084-00  . . . . . . 218–220, 254, 258, 1380–1382, 1646,

 1650
71-34086-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 218, 1646
71-34087-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 218, 1646
71-34089-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 164
71-34091-00  . . . . . . . . . . . . . . 616, 1344–1346, 1656, 1664
71-34092-00  . . . . . . . . . . . . . . 616, 1344–1346, 1654–1656
71-34093-00  . . . . . . . . . . . . . . 616, 1344–1346, 1654–1656
71-34094-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256, 262–266, 1670
71-34096-00  . . . . . . . . . . 148–152, 1314–1316, 1356, 1360,

 1532–1538
71-34097-00  . . . . . . . . . . 162–164, 1320–1322, 1360, 1568
71-34098-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1344, 1656, 1664
71-34099-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1654

71-34101-00  . . . . . . . . . . 252, 616, 1178, 1346, 1654–1656,

 1666
71-34107-00  . . . . . . . . . . 854, 860, 876, 884, 890–892, 896
71-34108-00  . . . . . . . . . . 854, 860, 876, 884, 890–892, 896
71-34109-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .552, 770
71-34111-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 556, 560, 570
71-34112-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 572, 578, 582, 596, 784
71-34114-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 564
71-34116-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 564
71-34117-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .552, 770
71-34118-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .552, 770
71-34126-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
71-34147-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 348–350
71-34148-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150, 1358, 1516, 1536
71-34157-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1008–1010, 1018
71-34159-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1074–1076, 1292–1294
71-34163-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1056, 1064–1066
71-34164-00  . . . . . . . . . . . . . 1056–1058, 1066–1070, 1290
71-34166-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1008–1010, 1018
71-34167-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1008
71-34196-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1034
71-34203-00  . . . . . . . . . .146–152, 1312–1316, 1356, 1360,

 1374, 1528, 1532–1538, 1612
71-34204-00  . . . . . . . . . . . . . . 142, 1304–1310, 1314–1316,

 1352–1360, 1512, 1516–1520, 1534,

1538–1540
71-34206-00  . . . . . . . . . . . . . . . 142, 150, 1304–1310, 1314,

 1352–1356, 1502, 1512, 1516–1520,

1532–1536
71-34207-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 194, 1610
71-34208-00  . . . . . . . . . 148, 1314, 1376, 1530–1532, 1612
71-34209-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 228
71-34211-00  . . . . . . . . . . . . . . . . .216, 228, 242, 1652, 1656
71-34212-00  . . . . . . . . . . . . . . 196, 1336–1338, 1374, 1380,

 1610–1612, 1618, 1622
71-34213-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1638, 1644–1648
71-34214-00  . . . . . . . . . .194–196, 1338, 1376, 1610–1612,

 1616
71-34216-00  . . . . . . . . . . . . . . . . 148–152, 196, 1314–1316,

 1336–1338, 1356, 1360, 1374, 1380,

1532–1538, 1610–1612, 1618, 1622
71-34217-00  . . . . . . . . . .138, 142, 1306–1308, 1352–1354,

 1504, 1514, 1518
71-34218-00  . . . . . . . . . . . . . 1300, 1304, 1314, 1500–1502,

 1514–1516, 1536
71-34219-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1314, 1532–1534
71-34221-00  . . . . . . . . . .138, 142, 1306–1308, 1352–1354,

 1504, 1514, 1518
71-34222-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1338, 1374, 1610–1612
71-34237-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1074–1078, 1292
71-34238-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1076–1078, 1086, 1294
71-34239-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1074–1078, 1086, 1292
71-34241-00  . . . . . . . . . . . . . 1076–1082, 1086, 1092, 1294
71-34242-00  . . . . . . . . . . . . . 1076–1082, 1086, 1092, 1294
71-34244-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1086, 1092
71-34247-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1076–1078, 1292
71-34249-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 826–828
71-34251-00  . . . . . . . . . . . . . . 374, 820, 826–828, 832, 898
71-34261-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1078–1080
71-34266-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004, 1008
71-34271-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1080–1082, 1092
71-34272-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1086
71-34273-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 454, 1070
71-34274-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1016–1018, 1022–1026
71-34277-00  . . . . . . . . 1056–1058, 1066–1070, 1290–1292
71-34278-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1058, 1066, 1070
71-34279-00  . . . . . . . . 1056–1058, 1066–1070, 1290–1292
71-34281-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1018, 1024–1026

71-34282-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1040–1044, 1284
71-34283-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1086
71-34286-00  . . . . . . . . 1056–1058, 1066–1070, 1290–1292
71-34287-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 526, 1070
71-34288-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1016–1018, 1022–1026
71-34289-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1086
71-34291-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1086
71-34294-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1016–1018, 1022–1026
71-34304-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1040–1044, 1284
71-34307-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610–612, 620, 792
71-34308-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 572, 578, 596
71-34309-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 574, 588, 594, 600, 790
71-34311-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610–612, 792
71-34312-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610–612, 792
71-34321-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568, 574, 580, 590
71-34322-00  . . . . . . . . . . 568, 574, 580, 590, 594, 600, 790
71-34323-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 596–598
71-34324-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 604
71-34326-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1026
71-34327-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 572, 596
71-34328-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568, 574, 580, 590
71-34329-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598
71-34331-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 596
71-34333-00  . . . . . . . . . . 568, 574, 580, 590, 594, 600, 790
71-34334-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1026
71-34336-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620
71-34337-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620
71-34338-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610–612, 620, 792
71-34339-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620
71-34341-00  . . . . . . 568, 574, 580, 588–590, 594, 600, 790
71-34351-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620
71-34353-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 412, 508, 1122, 1460
71-34354-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 598
71-34356-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 412, 508, 1122, 1460
71-34358-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1218
71-34359-00  . . . . . . 444–446, 962, 1204–1208, 1212–1220
71-34361-00  . . . . . . . . . . . . 420–422, 520, 722, 1140–1142
71-34398-00  . . . . . . . 414–416, 428, 522, 724, 1130, 1134,

 1150, 1424
71-34401-00  . . . . . . . 414–416, 428, 522, 724, 1130, 1134,

 1150, 1424
71-34402-00  . . . . . . . 414–416, 522, 724, 1130, 1134, 1424
71-34404-00  . . . . . . . . . 424, 428, 520, 528, 724, 730, 1132,

 1150, 1424
71-34407-00  . . . . . . . . . . 962, 966, 1204–1208, 1212–1216
71-34409-00  . . . . . . . . . . 944, 972, 1046, 1226–1232, 1690
71-34411-00  . . . . . . . . . . 944, 972, 1046, 1226–1232, 1690
71-34414-00  . . . . . . . 446–448, 944, 972, 976, 1046, 1054,

 1222–1238, 1690
71-34418-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 404, 1120
71-34419-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1202–1204
71-34443-00  . . . . . . . . 404, 418–420, 518, 722, 1122, 1144
71-34446-00  . . . . . . . . . . . . 404, 420, 518, 722, 1122, 1144
71-34447-00  . . . . . . . . . . . . 404, 420, 518, 722, 1122, 1144
71-34449-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400, 1114
71-34451-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400, 1114
71-34452-00  . . . . . . . .406, 418, 430, 518, 722, 1118, 1130,

 1136, 1150
71-34453-00  . . . . . . . .406, 418, 430, 518, 722, 1118, 1130,

 1136, 1150
71-34459-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1198
71-34463-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1240
71-34464-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1240
71-34473-00  . . . . . . . . . . 374, 820, 826–828, 832, 874, 886
71-34474-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 818–820, 828
71-34782-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 374, 924–926
71-34784-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 374, 924
71-34786-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 374, 924–926

71-34787-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 374
71-34818-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004
71-34824-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 594
71-34834-00  . . . . . . . . . . 300–302, 312, 320–326, 332–334
71-34837-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746, 1272–1274
71-34838-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746, 1272–1274
71-34839-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746, 1272–1274
71-34841-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1272–1274
71-34849-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 370
71-34851-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 370
71-34888-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 434–436, 1158–1160
71-34911-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .930, 934, 1386
71-34912-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930, 1386
71-34933-00  . . . . . . . . 1056–1058, 1066–1070, 1290–1292
71-34941-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 926
71-34942-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798, 812
71-34943-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1336, 1610
71-34982-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1250, 1696, 1702, 1706
71-34983-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1696, 1710
71-34989-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1696, 1702
71-34992-00  . . . . . . . . . . . . . . . . 406, 416, 1116, 1134–1136
71-34997-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .412, 508, 1122
71-34998-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .412, 508, 1122
71-35007-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798, 802, 818
71-35009-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
71-35013-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 856, 884, 894
71-35014-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 856, 884, 894
71-35022-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1054, 1242
71-35023-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1054, 1242
71-35028-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1712, 1718
71-35057-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1220
71-35058-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958, 1192, 1196
71-35062-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1066
71-35063-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1066
71-35067-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 388, 398, 1106, 1114
71-35068-00  . . . . . . 382, 388, 398, 1098, 1106–1108, 1114
71-35115-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 602, 608, 1152
71-35167-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 310
71-35176-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328, 336, 340, 1078
71-35180-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1460, 1474
71-35187-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 244
71-35191-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610–612, 620, 792
71-35192-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610–612, 620, 792
71-35197-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1290–1292
71-35198-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1288–1292
71-35199-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1288
71-35201-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1288–1292
71-35216-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 876
71-35217-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 892
71-35247-00  . . . . . . . . . . . .382, 388, 486, 1098, 1106–1108
71-35248-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 398, 1114
71-35249-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 398, 1114
71-35251-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 398, 1114
71-35253-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 398, 1114
71-35269-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1288–1292
71-35272-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1290–1292
71-35273-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1290–1292
71-35300-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .874–876, 886
71-35305-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 892
71-35319-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1058, 1068–1070
71-35321-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060
71-35331-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 896
71-35332-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 896
71-35333-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 906, 918
71-35347-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1174, 1180
71-35364-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . 394, 404–406, 1116, 1120
71-35377-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798
71-35381-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 802

71-35387-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
71-35402-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
71-35403-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696, 748
71-35404-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
71-35414-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1272
71-35416-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1272
71-35417-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1272
71-35418-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1272
71-35419-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1272
71-35422-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
71-35424-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
71-35428-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
71-35429-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
71-35431-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
71-35432-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
71-35439-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
71-35447-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
71-35449-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
71-35461-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
71-35464-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
71-35466-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
71-35469-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376
71-35471-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376
71-35473-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376
71-35481-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106, 118–120, 126, 374
71-35482-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106, 118–120, 126, 374
71-35484-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 374
71-35486-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 588, 592
71-35487-00  . . . . . . . . . . 386, 396, 402, 556, 562, 770, 778,

 926, 1104, 1110, 1418–1420, 1444,

1682
71-35488-00  . . . . . . . . . . 574, 588–590, 604, 784–788, 792,

 1686–1688, 1694
71-35489-00  . . . . . . . . . . 550, 556, 560, 570, 768–770, 776
71-35491-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 548, 558
71-35492-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 646, 746, 1276
71-35495-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 646, 746, 1276
71-35496-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 646, 746, 1276
71-35499-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682, 746, 1276
71-35501-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746, 1276
71-35502-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746, 1276
71-35503-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746, 1276
71-35504-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746, 1276
71-35509-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752
71-35511-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752
71-35517-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
71-35518-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
71-35524-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752–758, 1278–1280
71-35527-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752–756, 1276–1278
71-35528-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752–758, 1276–1280
71-35531-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752–758, 1276–1280
71-35532-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752–758, 1278–1280
71-35533-00  . . . . . . . . . . . . . . 550, 554–556, 560–562, 570,

 768–770, 776, 1680–1682
71-35534-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 548, 558
71-35537-00  . . . . . . . . . . 574, 588–590, 604, 784–788, 792,

 1686–1688, 1694
71-35539-00  . . . . . . . . . . 430, 588, 592–594, 602, 606–608,

 622, 1152
71-35541-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 548, 558
71-35542-00  . . . . . . . . . . . .386, 556, 770, 1104, 1418, 1444
71-35543-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 548
71-35559-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1174
71-35562-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1032–1034
71-35567-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 194, 1610
71-35576-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 920
71-35581-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .904, 908, 916
71-35582-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .904, 908, 916

71-35598-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120, 470, 732
71-35599-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470
71-35601-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470
71-35602-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470
71-35603-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470
71-35606-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470
71-35607-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 472
71-35608-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 474, 484, 708–710
71-35609-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 474
71-35611-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 474, 708–710
71-35617-00  . . . . . . . . . . 472–484, 490, 548, 708–710, 714
71-35618-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 478, 482, 708
71-35619-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 478, 482, 708
71-35621-10  . . . . . . . . . . . 96, 478–482, 488–490, 708–714
71-35622-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 476–484, 708
71-35637-00  . . . . . . . . . 106–110, 506, 512–516, 720, 1048
71-35638-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 108–110, 514, 720, 1048
71-35639-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470–476, 708–710
71-35642-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488, 714
71-35643-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488, 714
71-35644-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 488, 714
71-35646-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 486–488
71-35648-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492–494, 714
71-35649-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492–494, 714
71-35651-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 494, 714
71-35652-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492–494, 714
71-35653-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492
71-35654-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 522
71-35657-00  . . . . . . . . . . . 98–106, 114–118, 502–504, 718
71-35658-00  . . . . . . . 96–106, 110–118, 502–504, 516–518,

 718, 1048, 1284
71-35659-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 502–504, 524, 718, 724
71-35661-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 502–504, 718
71-35662-00  . . . . . . . . . . . . . . . 110, 496–500, 508, 720–722
71-35664-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 502
71-35666-00  . . . . . . 114, 502, 522–524, 716–718, 726–728
71-35668-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 510
71-35669-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 510
71-35672-00  . . . . . . . . . . 122–124, 524, 530–532, 724, 730,

 734–738
71-35673-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 524, 724
71-35677-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 718, 728
71-35678-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 512
71-35679-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106, 512, 720
71-35681-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 514
71-35682-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 514
71-35683-00  . . . . . . . . . . . . . . . 524, 530, 724, 730, 734–736
71-35688-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 118, 726
71-35689-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 118, 524–526, 726–728
71-35691-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 524–526, 728
71-35693-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 522
71-35697-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 528, 736
71-35698-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 122, 528, 732, 736
71-35699-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120, 528, 732, 736
71-35702-00  . . . . . . . . . . . . . . . 480–482, 488–490, 710–712
71-35706-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 538, 734, 738–740
71-35708-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 538, 734, 738–740
71-35709-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .96, 100, 116
71-35713-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 710, 714
71-35716-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400, 712–716, 1116
71-35722-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 716, 726
71-35724-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 716
71-35727-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 108, 502, 720
71-35728-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 420, 518, 722, 1144
71-35764-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 726
71-35768-00  . . . . . . . . . . . . .404, 420, 518, 722, 1122, 1144
71-35777-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120, 732
71-35777-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120–122, 732, 736

¬ 1826 ¬ 1827



71-35782-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 734
71-35784-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 538, 738, 1256
71-35787-00  . . . . . . . . . . . . . . .112, 116, 124, 128–130, 740
71-35788-00  . . . . . . . . . . . . . . .112, 116, 124, 128–130, 740
71-35789-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 128–130, 740
71-35791-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 116, 124, 128–130, 740
71-35793-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .130, 740
71-35794-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .130, 740
71-35796-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 124, 128–130, 740–742
71-35797-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 124, 128–130, 740–742
71-35807-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96–100, 104, 114–116
71-35808-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
71-35809-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 102
71-35811-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 102
71-35812-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 102
71-35813-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 102
71-35814-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 102–104, 116
71-35816-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 102–104, 114–116
71-35821-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 102
71-35823-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .102, 114
71-35824-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106
71-35827-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 118–120, 126
71-35828-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 118–120, 126
71-35829-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 114
71-35831-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 114
71-35834-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 116
71-35846-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112, 124, 128
71-35847-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112, 124, 128
71-35854-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 126
71-35856-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 126
71-35861-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 446, 1212, 1216–1218
71-35871-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614
71-35872-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614
71-35884-00  . . . . . . . . . . . 182, 198, 586, 1328–1332, 1372,

 1378, 1594–1600, 1614, 1620
71-35886-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 296
71-35888-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1008–1010, 1018
71-35891-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614
71-35892-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614
71-35899-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 404, 1122
71-35903-00  . . . . . . . 406, 418, 518, 722, 1118, 1130, 1136
71-35918-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 812
71-35919-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 602, 748, 1148
71-35966-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1236
71-35967-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1236
71-36016-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 602, 1152
71-36029-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1668
71-36031-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1668
71-36033-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 272, 1674–1676
71-36034-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 272, 1674–1676
71-36036-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1344, 1630
71-36037-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 194, 1612
71-36041-00  . . . . . . . . . . . . . . . .196, 944, 1338, 1376, 1614
71-36042-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 258
71-36043-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 258
71-36044-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .216, 252
71-36046-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .216, 252
71-36047-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 196, 1338, 1376, 1616
71-36048-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .196, 200
71-36049-00  . . . . . . . . . . . . 230–232, 244–248, 1658–1662
71-36051-00  . . . . . . . . . . . . 230–232, 244–248, 1658–1662
71-36052-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 264
71-36053-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 264
71-36054-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1654–1656
71-36056-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300, 1350–1352, 1500
71-36057-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1344, 1630
71-36058-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 252, 1178, 1666
71-36061-00  . . . . . . . . . 150, 1316, 1356, 1374, 1538, 1612

71-36062-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1654
71-36064-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1344, 1630, 1654
71-36066-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1350, 1504
71-36067-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1344, 1630, 1654
71-36068-00  . . . . . . . . . . . . . . . 142, 150, 1308, 1354, 1358,

 1516–1520, 1536
71-36069-00  . . . . . . . . . . . . 230–232, 244–248, 1658–1662
71-36071-00  . . . . . . . . . . 194–196, 1338, 1376, 1612, 1616
71-36072-00  . . . . . . . . . . . 166, 194, 200, 1322, 1340–1342,

 1362, 1378–1380, 1572, 1612, 1618,

1624
71-36073-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 258
71-36074-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650
71-36076-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650
71-36079-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650
71-36081-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1032–1034
71-36084-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300, 1350, 1500
71-36086-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300, 1350–1352, 1500
71-36087-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300, 1350, 1500
71-36088-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1654–1656
71-36089-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1654–1656
71-36091-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 252, 1178, 1664–1666
71-36092-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 252, 1178, 1664–1666
71-36094-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1668
71-36096-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1668
71-36098-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 266
71-36099-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1344, 1630
71-36101-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1302, 1350, 1504–1506
71-36102-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300, 1350, 1504
71-36103-00  . . . . . . . . . . . . . 216, 244–246, 250–254, 1662
71-36106-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650–1652
71-36107-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 272, 1674–1676
71-36108-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 272, 1674
71-36111-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1674
71-36112-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1674
71-36113-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 254
71-36114-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150, 1516, 1536
71-36116-00  . . . . . . . . . . . . . . . 142, 150, 1308, 1354, 1358,

 1516–1520, 1536
71-36117-00  . . . . . . . . . . . . 230–232, 244–248, 1658–1662
71-36118-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 164–166
71-36119-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1654
71-36121-00  . . . . . . . . . . . . . . . . 196–200, 944, 1338–1340,

 1376–1378, 1614–1616
71-36122-00  . . . . . . . . . . 142, 150, 1308, 1316, 1354, 1358,

 1516–1520, 1536–1538
71-36124-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 422, 1134
71-36167-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1344, 1630
71-36182-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1218, 1224
71-36203-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004, 1008–1010, 1018
71-36209-00  . . . . . . . . . . . . . . . . .486, 550, 710, 1012, 1414
71-36216-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1088, 1266, 1294
71-36218-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 526, 1070
71-36219-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746, 1276
71-36259-00  . . . . . . . . . . . . 486, 550, 710–712, 1012, 1414
71-36262-00  . . . . . . . . . . . . 110–112, 516–518, 1048, 1284
71-36303-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1032
71-36304-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006, 1010, 1014, 1018
71-36306-00  . . . . . . . . . 106–110, 506, 514–516, 720, 1048
71-36307-00  . . . . . . . . . . . . 110–112, 516–518, 1048, 1284
71-36309-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1088, 1266, 1294
71-36311-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060, 1290
71-36314-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1088, 1266, 1294
71-36317-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678, 1094
71-36319-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678, 1094
71-36321-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060, 1290
71-36322-00  . . . . . . . . . . . . 486, 550, 710–712, 1012, 1414
71-36379-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752, 1276

71-36387-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 818
71-36388-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 818
71-36393-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 898
71-36394-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 898
71-36396-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 898
71-36397-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 898
71-36398-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 898
71-36407-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 802
71-36408-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 802
71-36409-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798–800
71-36442-00  . . . . . . . . . . . . . . . 444, 962, 1206–1210, 1418
71-36468-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 920
71-36469-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 382, 398, 1098, 1114
71-36503-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798, 1386
71-36508-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
71-36553-00  . . . . . . . . . . 550, 554–562, 570, 768–770, 776,

 1680–1682
71-36567-00  . . . . . . . . . 392, 396, 402, 562, 778, 926, 1110,

 1420, 1682
71-36574-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 558
71-36579-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 572
71-36581-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 558, 562
71-36606-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 496, 1026
71-36607-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 496, 1026
71-36608-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 496, 1026
71-36612-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 496, 1026
71-36614-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 118
71-36659-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 562
71-36672-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 748
71-36673-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 748
71-36674-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 748
71-36686-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798, 812
71-36723-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1300, 1350–1352, 1500
71-36724-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1300, 1350–1352, 1500
71-36734-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 572
71-36736-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 920
71-36742-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110, 498, 502, 510
71-36747-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1716–1718
71-36748-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1716
71-36749-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1716–1718
71-36769-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1352
71-36774-00  . . . . . . . . . . . . . . 194, 1340–1342, 1378, 1612
71-36824-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 748
71-36826-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 748
71-36868-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 622
71-36878-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 290, 296, 1276
71-36936-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 476–480
71-36953-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 388, 1106
71-36954-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 388, 1106
71-36957-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 418, 1136
71-36967-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 424, 1136
71-36972-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 198, 1340, 1378, 1616
71-36987-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 856, 884, 894–896
71-36988-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 906, 918
71-37004-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746, 1276
71-37037-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746
71-37064-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1242
71-37096-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 432, 1154
71-37097-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 432, 1154
71-37131-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 814–816, 880
71-37134-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 304, 328–330, 342–346
71-37136-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328–330, 342–346
71-37166-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448, 1458, 1472
71-37183-00  . . . . . . . . . . . . . 1696–1698, 1702–1706, 1712
71-37206-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 818
71-37214-00  . . . . . . . . . . . 444–446, 962, 1206–1210, 1418
71-37231-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 272
71-37259-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376

71-37262-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376
71-37278-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284, 292, 302
71-37279-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284, 292, 302
71-37286-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .284, 304–306
71-37287-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .284, 304–306
71-37313-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328, 336, 340
71-37324-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 340
71-37327-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 340
71-37337-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 356
71-37349-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
71-37402-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .338–342, 348
71-37403-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .338–340, 348
71-37406-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 338–340
71-37408-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .338–342, 348
71-37417-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 782, 786
71-37422-00  . . . . . . . . . . 152, 202, 1316, 1342, 1358, 1380,

 1540, 1618–1622
71-37446-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 476, 480, 710
71-37447-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 782, 786
71-37453-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 528
71-37456-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 528
71-37457-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 528
71-37467-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 608, 1704, 1712
71-37468-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1704
71-37479-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1290
71-37499-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650
71-37501-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256, 1666–1668
71-37502-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256, 1666–1668
71-37511-00  . . . . . . . . . . . 166, 194, 200, 1322, 1340–1342,

 1362, 1378–1380, 1570–1572, 1612,

1618, 1624
71-37532-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1308, 1354, 1518
71-37533-00  . . . . . . . . . . 184, 198, 1334, 1340, 1374–1376,

 1602, 1616
71-37536-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1652
71-37537-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1652
71-37538-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1652
71-37549-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 528
71-37551-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 528
71-37556-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256, 1382, 1666–1668
71-37563-00  . . . . . . . . . . 196–198, 1338–1340, 1376–1378,

 1614–1616
71-37568-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 256, 1666–1668
71-37571-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650
71-37573-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1308, 1354, 1518
71-37574-00  . . . . . . . . . . 138, 142, 1306–1308, 1352–1354,

 1504, 1514, 1518
71-37577-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650
71-37583-00  . . . . . . . . . . . . . . . 166, 1322, 1362, 1570–1572
71-37594-00  . . . . . . . . . . 184, 198, 1334, 1340, 1374–1376,

 1602, 1616
71-37596-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1340, 1602, 1616
71-37599-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 216, 244, 252–254
71-37639-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 272
71-37641-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 272
71-37709-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 888
71-37713-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 888
71-37758-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1680, 1688, 1694
71-37871-00  . . . . . . . . . 978, 1064, 1074, 1246–1248, 1252
71-37912-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1196
71-37913-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1212–1218
71-37963-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1720
71-37964-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1720
71-37967-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
71-37971-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1720
71-38086-00  . . . . . . . . . . 548–550, 554–562, 570, 768–770,

 776, 1680–1682
71-38094-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620

71-38096-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620
71-38097-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620
71-38098-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620
71-38099-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620
71-38102-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620
71-38103-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620
71-38123-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 608, 1712
71-38129-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 604
71-38144-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1030
71-38146-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060
71-38147-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1088
71-38148-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1030
71-38149-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1018
71-38151-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1018
71-38154-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1050, 1054
71-38156-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060
71-38158-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106, 504, 1020, 1036
71-38161-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1088
71-38166-00  . . . . . . . . . . . . . . . . 106, 504, 1018–1020, 1036
71-38167-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060
71-38168-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1030
71-38171-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1082, 1094
71-38172-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1082, 1094
71-38174-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1082, 1094
71-38193-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 122, 736
71-38202-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 540
71-38204-00  . . . . . . . . . . . . . . 110, 506, 514–516, 720, 1048
71-38206-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 530, 730, 734–736
71-38218-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1020, 1026
71-38222-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1082, 1094
71-38223-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1082
71-38228-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 486, 712, 1012
71-38239-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1082
71-38291-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 748
71-38304-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 124, 128–130, 742
71-38313-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 122–124, 532, 738
71-38348-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 122–124, 532, 738
71-38349-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 540
71-38362-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 540
71-38371-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 540
71-38428-00  . . . . . . . . . . . . . . . . 196, 200, 944, 1338, 1342,

 1376–1378, 1614, 1620
71-38429-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 198, 1340, 1378, 1616
71-38452-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 818–820
71-38457-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1180
71-38458-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1180
71-38503-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 396, 1112
71-38504-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1208
71-38512-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1090, 1268
71-38517-00  . . . . . . . . . . . . . . . . 444–446, 1206–1210, 1216
71-38527-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 434–436, 1158–1160
71-38541-00  . . . . . . 436–440, 540, 1162–1164, 1264–1266
71-38542-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 388, 398
71-38543-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 398
71-38544-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 398
71-38549-00  . . . . . . . . . . . . . . . . 406, 416, 1116, 1134–1136
71-38551-00  . . . . . . . . . . . 436–440, 540, 1162–1164, 1266
71-38552-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 748, 1148
71-38554-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430, 748, 1148
71-38556-00  . . . . . . . . . . . 436–440, 540, 1162–1164, 1266
71-38558-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 434–436, 1158–1160
71-38594-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 440, 1162, 1264
71-38596-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 440, 1162, 1264
71-38626-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1196
71-38629-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1230–1232
71-38669-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328–330, 342–348
71-38817-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . 380–382, 386, 1098–1102
71-38831-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96, 490, 714

71-38929-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200, 1342, 1378, 1620
71-38931-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200, 1342, 1378, 1620
71-38953-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1502, 1516
71-38957-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 244–246, 250, 254, 1662
71-38958-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 244–246, 250, 254, 1662
71-39018-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934, 1388
71-39019-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930, 934, 1386
71-39021-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930, 1386
71-39022-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930, 934, 1386
71-39027-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934, 1388
71-39031-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934, 1388
71-39037-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 392, 396, 1112
71-39042-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1382, 1668
71-39043-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1382, 1668
71-39051-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1382, 1668
71-39068-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 246, 250, 254, 1662
71-39081-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 748
71-39082-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 748
71-39086-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 756
71-39167-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1386
71-39271-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1720
71-39286-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330, 346
71-39298-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 290, 296
71-39301-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1710
71-39302-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1718
71-39303-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752, 1720
71-39332-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752, 1718–1720
71-39341-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1004, 1414
71-39342-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1004, 1414
71-39343-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 364, 368
71-39344-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 364, 368
71-39347-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1006, 1414
71-39348-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1006, 1414
71-39351-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1050, 1054, 1072
71-39352-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1050
71-39354-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1050
71-39362-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1004, 1414
71-39363-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1006, 1414
71-39364-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1050
71-39366-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 346–348
71-39372-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1006, 1414
71-39373-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1004, 1414
71-39376-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1710
71-39378-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 306–310
71-39381-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 366, 370
71-39388-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 342
71-39409-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 358, 368
71-39421-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 306–310
71-39428-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 356, 366–370
71-39437-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1710
71-39438-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1710
71-39439-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1710
71-39441-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1710
71-39442-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1710
71-39471-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 782, 786–788
71-39472-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 306–310
71-39538-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1012
71-39631-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 472
71-39639-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 388, 1106
71-39822-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1386
71-39878-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626–630, 634
71-39879-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626–630, 634
71-39882-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626–630, 634
71-39913-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 468
71-39914-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 468
71-40021-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 640
71-40024-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 640
71-40048-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 642

¬ 1828 ¬ 1829



71-40237-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
71-40258-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 554
71-40259-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 622
71-40314-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .918–920
71-40316-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .918–920
71-40369-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 758
71-40436-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 822
71-40437-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 822
71-40438-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 822
71-40447-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 822
71-40451-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 822
71-40452-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746
71-40481-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250, 1664
71-40482-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 266–270, 1672
71-40483-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 266–270, 1672
71-40484-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 152, 1316, 1358, 1540
71-40486-00  . . . . . . . . . . 152, 202, 1316, 1342, 1358, 1380,

 1540, 1618–1622
71-40487-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250, 1664
71-40488-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250, 1664
71-40492-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .266, 270
71-40493-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .266, 270
71-40497-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1622
71-40498-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 138, 1302, 1350, 1506
71-40501-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 266–270, 1672
71-40503-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 266–270, 1672
71-40504-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1622
71-40506-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1620–1622
71-40507-00  . . . . . . . . . . . . . . 202, 1342, 1380, 1618, 1622
71-40512-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250, 1664
71-40513-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 246, 250, 1662
71-40514-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 152, 1316, 1358, 1540
71-40522-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250, 1664
71-40524-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 152, 1316, 1358, 1540
71-40531-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 138, 1302, 1350, 1506
71-40534-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 138, 1302, 1350, 1506
71-40539-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1538, 1570
71-40541-00  . . . . . . . . . . . . . 1360, 1518–1520, 1538–1540
71-40609-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 966
71-40611-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 966
71-40612-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 966
71-40666-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1064
71-40667-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1014
71-40672-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1014
71-40673-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1030
71-40674-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006, 1014
71-40676-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1086
71-40677-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004
71-40686-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004–1006, 1014
71-40688-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1086
71-40694-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006, 1014
71-40707-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1082
71-40708-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1082, 1086
71-40761-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614
71-40813-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1540, 1570, 1618
71-40842-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 512
71-40854-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 446, 1210
71-40857-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1196
71-40858-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1196
71-40859-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1196
71-40871-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1242
71-40872-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1242
71-40873-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1242
71-40892-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1236
71-40903-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 392, 396, 1112
71-40998-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 244
71-41048-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 894
71-41094-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1048

71-41127-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 918–920
71-50673-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .94, 102
71-50919-10  . . . . . . . . . . . 600, 604, 612, 1122–1124, 1146,

 1152, 1156, 1434
71-50920-10  . . . . . . . . . . 600, 604, 1122–1124, 1146, 1152
71-51159-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .94, 102
71-51163-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94, 98, 102–106, 112
71-51549-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94, 98, 102–106, 112
71-51570-20  . . . . . . . . . . . . . . . . .94, 98, 102–106, 112–114
71-52004-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
71-52023-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .776, 788
71-52031-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1444, 1448
71-52032-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448, 1456
71-52034-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448, 1456
71-52057-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
71-52058-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976–978
71-52063-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
71-52064-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
71-52068-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
71-52078-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982–984
71-52084-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
71-52086-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
71-52099-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964, 968–974
71-52101-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964, 968, 974
71-52104-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 968
71-52106-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964, 968–972
71-52118-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964, 968–974
71-52121-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 994–996
71-52122-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 978
71-52126-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
71-52129-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440
71-52132-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1456, 1468
71-52144-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484–1488
71-52147-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1444
71-52164-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448, 1456, 1486–1488
71-52167-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448, 1456
71-52177-00  . . . . . . . . . . . . . . 464, 1458, 1472–1474, 1628
71-52193-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482
71-52194-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482
71-52202-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490–1492
71-52203-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1492
71-52208-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1472, 1478
71-52219-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658–660, 930–934
71-52223-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658–660, 930–934
71-52229-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934–940
71-52239-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .664, 944
71-52257-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 766–768, 772
71-52258-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .766, 772
71-52261-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 766–768, 772
71-52264-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772
71-52269-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134, 776, 782–784
71-52272-00  . . . . . . . . . 134, 694, 782–784, 788–792, 1422
71-52276-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 628
71-52278-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 628
71-52281-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 632, 642, 652
71-52283-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 628
71-52284-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626–638, 1272–1274
71-52289-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626–632
71-52291-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134, 694, 788, 792, 1422
71-52303-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 642
71-52304-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 632
71-52313-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626
71-52323-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670–672
71-52324-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1412
71-52326-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1412
71-52328-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1412
71-52329-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1412
71-52341-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398

71-52342-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
71-52343-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
71-52351-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626
71-52352-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626
71-52353-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 638–642
71-52354-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . .626, 630, 634–638, 1274
71-52356-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626
71-52357-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626, 630, 636–638
71-52358-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 630, 636–638
71-52361-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 638–642
71-52362-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 642
71-52366-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 642
71-52367-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 642
71-52369-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 642
71-52371-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652
71-52372-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652, 1276
71-52373-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652, 1276
71-52374-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652, 1276
71-52377-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626–632, 1272
71-52378-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626–632, 1272
71-52379-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1272
71-52381-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 632–634, 1272
71-52382-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 632, 638, 1272
71-52386-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
71-52387-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
71-52391-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
71-52396-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
71-52397-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
71-52398-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670–674
71-52399-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670–672
71-52401-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670–672
71-52403-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 672
71-52404-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 672
71-52406-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 672
71-52407-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 672
71-52408-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 672
71-52409-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 672–674
71-52411-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 672
71-52413-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 674
71-52416-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 766, 772–774
71-52417-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 766, 772–774
71-52418-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 768, 772
71-52419-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 768
71-52421-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772
71-52423-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 774
71-52424-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772–774
71-52427-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 776
71-52429-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 774
71-52433-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 778
71-52434-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134, 692, 784
71-52438-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134, 694, 788, 792, 1422
71-52439-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134, 694, 788, 792, 1422
71-52441-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 794
71-52443-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 794
71-52444-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134, 776, 782–784, 790
71-52447-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134, 776, 782–784
71-52450-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658–660, 930–934
71-52452-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658, 932–934
71-52453-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934–936
71-52454-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934–936, 940
71-52455-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934–936
71-52458-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938
71-52459-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 944
71-52462-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376, 946–950
71-52463-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 946–948
71-52464-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376, 950
71-52468-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938–940
71-52471-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662–664, 938–940, 946

71-52473-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664, 944
71-52476-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664, 938–940, 944–946
71-52477-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664
71-52478-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 944
71-52479-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664, 944
71-52481-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664, 946
71-52482-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376, 950
71-52483-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 954
71-52484-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 954
71-52486-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 954
71-52487-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 954
71-52488-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
71-52489-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998
71-52491-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
71-52494-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .964, 968–974
71-52496-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 970–974
71-52497-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958–964
71-52499-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
71-52504-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 962
71-52511-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 994–996
71-52512-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 994–996
71-52513-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 994–996
71-52514-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 994–996
71-52517-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
71-52519-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998
71-52521-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998
71-52522-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
71-52523-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
71-52524-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
71-52526-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
71-52527-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
71-52528-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
71-52533-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398–1400
71-52534-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398–1400
71-52536-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398–1400
71-52538-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1400
71-52539-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
71-52541-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 632, 638
71-52542-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 632, 638
71-52543-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 632
71-52544-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634, 1274
71-52546-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1416
71-52547-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1414–1416
71-52548-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1412
71-52549-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452, 1412
71-52551-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1412
71-52552-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452, 1412
71-52554-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1412
71-52558-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1412
71-52559-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1414–1418
71-52561-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1414–1416
71-52562-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1414–1416
71-52566-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1416
71-52567-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440–1442, 1446
71-52568-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440–1442
71-52569-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1444, 1448
71-52570-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440, 1446, 1450, 1454
71-52571-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440, 1446, 1450, 1454
71-52572-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446
71-52576-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1454
71-52577-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1454
71-52578-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1454
71-52579-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1454
71-52581-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1450
71-52582-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1450–1452
71-52583-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1450–1452
71-52584-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1450–1452
71-52586-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1456, 1468

71-52588-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1454–1456
71-52596-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1464
71-52598-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1464
71-52599-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1464
71-52603-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1472
71-52606-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1470–1472
71-52607-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1470
71-52609-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1472, 1478
71-52611-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1472
71-52612-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482
71-52613-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482, 1486
71-52614-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1482–1488
71-52616-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482, 1486–1488
71-52619-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1486
71-52621-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1486–1488
71-52623-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448
71-52624-00  . . . . . . . . . . . . . . . 464, 1458, 1472–1474, 1628
71-52626-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
71-52629-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
71-52631-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1492
71-52632-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478
71-52633-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
71-52634-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
71-52636-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
71-52637-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
71-52638-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1418
71-52639-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1418
71-52642-00  . . . . . . . . . . . . . .1454–1456, 1464–1466, 1474
71-52643-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1456, 1464
71-52644-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1476, 1482, 1486, 1642
71-52646-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
71-52647-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
71-52648-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
71-52649-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
71-52651-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
71-52652-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
71-52653-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
71-52654-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
71-52657-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 638–640
71-52658-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 638–642
71-52659-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 638–642
71-52661-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 644–646, 1274
71-52662-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 646, 1274
71-52663-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 644–648, 1274
71-52666-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 640
71-52668-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 638, 642
71-52669-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 642
71-52672-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 642
71-52673-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 766
71-52674-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 766
71-52678-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .134, 782, 790
71-52679-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 774
71-52681-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134, 782–784, 790
71-52683-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772
71-52684-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 774
71-52686-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 686, 766–776
71-52688-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 790
71-52692-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 666, 952
71-52694-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .376, 666, 952
71-52696-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938–940
71-52697-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 992
71-52699-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964
71-52701-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964–966
71-52702-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964–966
71-52703-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964–966
71-52704-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964–966
71-52706-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960, 966
71-52707-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964–966

71-52711-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982–984
71-52713-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982–984
71-52714-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
71-52716-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 968
71-52717-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670, 778, 1018, 1030
71-52719-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 932–934
71-52721-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930–934
71-52723-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938–940
71-52724-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938–940
71-52728-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
71-52729-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
71-52734-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984
71-52736-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984
71-52739-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 970
71-52741-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 970
71-52746-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 970
71-52749-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976, 984
71-52751-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 608, 984
71-52752-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984
71-52757-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976, 984
71-52759-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614, 986–990, 994, 998
71-52761-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614, 986–990, 994, 998
71-52762-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614, 988–990
71-52763-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614, 986–990, 998
71-52764-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 686
71-52766-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 978
71-52767-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976–978
71-52768-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 978
71-52773-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 978
71-52774-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 978
71-52776-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 978, 998, 1268
71-52777-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 978, 996
71-52778-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
71-52783-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442
71-52789-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442–1444
71-52793-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478
71-52794-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478
71-52801-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 464, 1468–1470, 1476
71-52802-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 464, 1468–1470, 1476
71-52807-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448–1452, 1458
71-52808-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448–1452, 1458
71-52812-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462
71-52813-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462
71-52817-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462
71-52821-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
71-52822-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
71-52823-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
71-52826-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
71-52827-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
71-52828-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
71-52831-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
71-52832-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
71-52833-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
71-52844-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448
71-52848-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462
71-52854-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610, 782, 786, 792
71-52856-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610, 782, 786, 792
71-52858-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 592, 780–782, 786
71-52861-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 592, 782, 786
71-52863-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
71-52864-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
71-52866-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
71-52867-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772
71-52871-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
71-52872-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 794
71-52873-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1450–1452
71-52874-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1450–1452
71-52878-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 794
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71-52879-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 794
71-52881-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772
71-52882-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442, 1448
71-52883-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448
71-52886-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .688, 774
71-52887-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772
71-52891-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772
71-52892-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 794
71-52893-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 762, 1480
71-52894-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 762, 1480
71-52897-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 946
71-52899-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 946
71-52901-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 946
71-52902-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 946
71-52903-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950
71-52904-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950
71-52907-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 946
71-52908-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662–664, 694, 946, 1686
71-52909-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .660, 946
71-52912-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662–664, 938–940
71-52917-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .374, 944
71-52918-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 944
71-52919-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1476
71-52924-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446, 1466
71-52929-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1466, 1474
71-52931-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .374, 944
71-52932-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .374, 944
71-52933-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446
71-52934-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446
71-52937-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446
71-52938-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398–1404
71-52942-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398–1402
71-52943-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398–1400
71-52944-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398–1400
71-52946-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398–1402
71-52947-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1414
71-52948-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1414
71-52949-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1420
71-52951-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398–1402
71-52952-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1414
71-52953-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1420
71-52954-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1416, 1420
71-52956-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1416, 1420
71-52962-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . 376, 674–678, 1084, 1092
71-52963-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 674–678, 1084, 1092
71-52964-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 674–678, 1084, 1092
71-52976-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1422, 1426
71-52977-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1422, 1426
71-52978-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1422, 1426
71-52979-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1422
71-52981-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1476, 1482, 1486, 1642
71-52982-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1476, 1482, 1486, 1642
71-52983-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1476, 1482, 1486, 1642
71-52986-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984
71-52988-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484, 1488
71-52989-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982
71-52991-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982
71-52994-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .614, 794
71-52996-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .614, 794
71-52997-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478
71-52998-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478
71-52999-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478
71-53001-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478
71-53002-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670, 778, 1018, 1030
71-53003-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670, 778, 1018, 1030
71-53004-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670, 778, 1018, 1030
71-53006-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1488–1492
71-53007-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1488–1492

71-53008-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1488–1492
71-53009-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1488
71-53011-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478–1480
71-53012-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1488
71-53013-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478–1480
71-53014-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478–1480
71-53018-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950
71-53021-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1628
71-53022-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478, 1642
71-53023-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478, 1642
71-53024-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478, 1642
71-53026-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478, 1642
71-53049-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
71-53053-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 686
71-53054-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .692, 784
71-53056-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .692, 784
71-53059-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .978, 996
71-53068-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 974
71-53069-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 974
71-53072-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 974
71-53083-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 778, 1018
71-53084-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
71-53089-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442, 1446
71-53091-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442, 1446
71-53092-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 992–994
71-53094-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
71-53096-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
71-53097-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 994
71-53098-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1462–1464
71-53099-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1462–1464
71-53101-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 994
71-53102-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1452
71-53104-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446, 1450, 1456
71-53107-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446, 1450, 1456
71-53109-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462, 1440–1442
71-53111-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 996
71-53112-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462, 1440–1442
71-53114-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 996
71-53116-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984
71-53117-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1462–1464
71-53118-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1488
71-53119-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 984
71-53124-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
71-53126-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
71-53127-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
71-53134-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1488
71-53136-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452
71-53137-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452
71-53142-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452
71-53143-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1032
71-53144-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1032
71-53146-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1032
71-53148-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1414
71-53149-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1414
71-53152-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1414
71-53153-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1420–1422
71-53154-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1422
71-53156-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1420–1422
71-53157-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .930, 936
71-53158-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930, 934–936
71-53159-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 942
71-53161-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 940–942, 1686
71-53167-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484
71-53168-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1480, 1484
71-53169-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484
71-53172-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658–660
71-53173-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658–660
71-53174-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658–660

71-53176-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658–660
71-53177-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662–664
71-53179-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1420
71-53184-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 932
71-53186-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 932
71-53188-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 948
71-53189-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 948
71-53191-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 940, 1686
71-53193-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 940, 1686
71-53194-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 980
71-53197-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 980–982, 986
71-53198-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 980–982, 986–988
71-53199-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490–1492
71-53206-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662–664
71-53207-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662–664
71-53371-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462, 1440
71-53372-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462, 1440
71-53373-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462
71-53373-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 462, 1440
71-53379-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
71-53381-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
71-53382-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
71-53383-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 962, 972
71-53384-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 962, 972
71-53389-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452
71-53391-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452
71-53397-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 952
71-53398-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 952
71-53401-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688
71-53402-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688, 774
71-53406-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660–662
71-53407-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660–662
71-53412-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658
71-53414-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658
71-53416-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 972
71-53418-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1466, 1474
71-53419-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 656
71-53421-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 656, 686
71-53427-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
71-53429-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
71-53431-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
71-53434-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660
71-53436-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660
71-53439-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 656
71-53441-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 676, 1090
71-53444-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662, 692
71-53446-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 662, 692
71-53448-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 676, 1090
71-53452-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 676, 1090
71-53458-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1416, 1420
71-53463-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
71-53464-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
71-53466-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
71-53469-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 686
71-53471-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 686
71-53472-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 686
71-53476-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 692
71-53478-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 692
71-53479-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 692
71-53481-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 692
71-53483-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664, 694
71-53486-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688
71-53487-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688
71-53488-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688
71-53493-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
71-53496-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
71-53501-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
71-53502-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696

71-53503-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 380, 462, 1098, 1440
71-53504-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 380, 462, 1098, 1440
71-53506-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 380, 462, 1098, 1440
71-53511-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 592, 780–782, 786
71-53512-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 776
71-53513-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 776
71-53514-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
71-53516-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
71-53517-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
71-53518-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 774
71-53519-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772
71-53521-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772, 778
71-53522-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772, 778
71-53523-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 772, 778
71-53527-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
71-53531-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 784
71-53532-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 784
71-53534-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 788–790
71-53536-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 788
71-53538-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 790
71-53543-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634
71-53544-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634, 640
71-53552-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1462
71-53553-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1462
71-53554-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1460–1462, 1476
71-53557-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 924, 1444
71-53558-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 924, 1444
71-53559-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1480
71-53563-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484
71-53567-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1462
71-53568-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1460, 1476
71-53569-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1486
71-53571-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1486
71-53574-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1460, 1476
71-53578-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484
71-53579-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484
71-53581-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484
71-53582-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484
71-53583-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 996, 1090, 1268
71-53586-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 996, 1090, 1268
71-53587-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
71-53589-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 996
71-53591-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
71-53597-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 992
71-53598-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 992
71-53599-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 656, 686
71-53601-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 656, 686
71-53602-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
71-53603-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 638
71-53611-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 942
71-53612-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
71-53613-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
71-53614-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
71-53619-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
71-53621-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
71-53622-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
71-53626-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1416
71-53627-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1416
71-53636-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 766–770, 774–776
71-53643-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446
71-53644-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1480
71-53648-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1464, 1480
71-53651-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482–1484, 1488
71-53653-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 766–776
71-53654-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998, 1268
71-53656-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998, 1268
71-53657-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998, 1268
71-53658-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998, 1268

71-53659-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998, 1268
71-53662-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678
71-53673-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678
71-53676-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678
71-53677-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678
71-53682-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 698
71-53683-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 698
71-53684-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 698
71-53686-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 698
71-53689-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1470
71-53692-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982, 988
71-53693-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1426
71-53694-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 988
71-53696-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492, 1416–1418
71-53697-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492, 1416–1420
71-53698-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1416–1418
71-53702-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492, 1418–1420
71-53703-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1418–1420
71-53707-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998
71-53708-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998
71-53711-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
71-53712-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
71-53713-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000
71-53716-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1032
71-53719-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 644
71-53721-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 644
71-53723-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 628, 632–636
71-53724-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 628–636
71-53727-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 980
71-53728-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 982
71-53729-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1476
71-53732-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 666, 948
71-53733-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 638
71-53734-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 630, 636–638
71-53737-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1470
71-53738-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1470
71-53739-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 952
71-53741-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 952
71-53743-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 952
71-53746-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 942, 1686
71-53747-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 942, 1686
71-53748-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 942, 1686
71-53749-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 986
71-53751-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976–978
71-53752-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 638
71-53753-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626
71-53754-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626
71-53756-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626
71-53757-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626
71-53759-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652
71-53762-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 648
71-53763-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 644, 648–650
71-53767-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652
71-53768-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652
71-53769-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652
71-53771-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652
71-53776-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 644, 650
71-53778-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 628
71-53779-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 628
71-53784-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 630, 636–638
71-53792-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 644, 650
71-53794-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 628–632, 636–638
71-53796-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 630, 636
71-53797-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 646, 652
71-53798-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652
71-53799-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 644–646, 652
71-53802-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 646, 652
71-53803-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652

71-53808-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 646
71-53809-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 646
71-53812-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 648
71-53813-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 648
71-53841-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 640, 650
71-53893-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
71-53904-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 936
71-53913-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1400
71-53914-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1400
71-53916-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1400
71-53917-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1400
71-53921-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1402
71-53923-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688
71-53926-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688
71-53927-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688
71-53941-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1400–1408
71-53942-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1400–1402
71-53943-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1400–1402
71-53951-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
71-53952-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
71-53962-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
71-53963-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
71-53964-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
71-53967-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660
71-53969-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660
71-53971-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660
71-53973-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 676
71-53976-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664, 694
71-53977-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664, 694
71-53978-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664, 694
71-53986-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934
71-53988-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1402–1404
71-53992-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1402–1404
71-53996-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1404
71-53997-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1404
71-54001-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1404–1408
71-54002-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1404–1408
71-54003-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1404–1408
71-54004-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1408
71-54011-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482
71-54012-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1480–1482
71-54013-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482
71-54017-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1464
71-54029-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 674–676
71-54031-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 674–676
71-54048-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 776
71-54049-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 776
71-54051-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 776
71-54053-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 776
71-54054-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998
71-54066-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688–692
71-54067-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688–692
71-54073-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1460, 1474
71-54081-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 640
71-54086-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448, 1458, 1472
71-54088-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440
71-54089-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440
71-54091-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440
71-54092-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938
71-54094-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938
71-54096-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938
71-54103-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1458
71-54104-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1458
71-54106-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1458
71-54117-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 994
71-54119-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1442–1444, 1448
71-54121-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
71-54122-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
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71-54123-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
71-54124-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
71-54126-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
71-54127-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
71-54136-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
71-54137-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
71-54138-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
71-54139-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
71-54146-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634
71-54147-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634
71-54148-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 634
71-54159-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658
71-54161-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658
71-54162-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658
71-54163-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658
71-54168-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 942
71-54172-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 942
71-54173-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 942
71-77546-00  . . . . . . . . . . . . . . .290, 296, 328, 336, 340–342
71-79028-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 468
71-83048-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 434, 534–540, 1160
81-15287-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . 702, 716, 726, 1194, 1200
81-15287-30  . . . . . . . . . . . . . 1506–1508, 1524–1526, 1534
81-15332-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168–1176
81-15512-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1682
81-15512-50  . . . . . . . . . . 860, 878–882, 900–902, 908–914,

 920, 1040–1042, 1284
81-15855-40  . . . . . . 444–446, 682, 966, 1198, 1202–1204,

 1212–1220, 1240–1244, 1250
81-16004-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 314, 332–334, 348–356
81-16737-10  . . . . . . . . . 682, 1144, 1150, 1212, 1220–1222,

 1226, 1238–1244, 1248–1250,

1682–1684
81-16737-20  . . . . . . . . . . . . . . 942, 1222–1224, 1234, 1240,

 1248–1250, 1690
81-16847-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1172–1176
81-17085-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168
81-17110-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 432, 1154
81-17328-20  . . . . . . . . . . 812, 816–818, 822, 830, 850, 854,

 880, 886, 1392
81-17404-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 358, 1168
81-17404-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .348–350
81-17404-50  . . . . . . . . . . 284, 294–302, 312–326, 330–334,

 342, 348–350, 354–368, 608, 750, 758,

1076, 1080, 1276
81-17539-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1192–1194
81-17539-50  . . . . . . 96–110, 114–122, 444–446, 472–484,

 488, 502–506, 510–516, 524, 528–530,

708–710, 714, 718–720, 726–736, 978,

984, 1048, 1064, 1074, 1198,

1202–1204, 1218–1220, 1246–1248,

1252
81-17857-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1110
81-18304-00  . . . . . . .280, 436–438, 444, 1158, 1164, 1210,

 1220, 1258, 1262–1264, 1436, 1714
81-18304-50  . . . . . . . . . . . . . . . . 444–446, 966, 1192–1194,

 1198–1204, 1212–1220, 1264, 1268,

1680
81-18486-40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94–96, 100–102
81-19195-00  . . . . . . . . .456, 1028–1030, 1036, 1048–1050,

 1054, 1060–1064, 1070–1074, 1080,

1084–1086, 1090
81-19299-10  . . . . . . . . . . . . . . 138–146, 154–162, 168–180,

 184–192, 202–248, 254–266, 584–586,

1168, 1298–1306, 1310–1312,

1318–1330, 1334–1336, 1344, 1356,

1360–1370, 1380–1382, 1498–1514,

1522–1532, 1538, 1542–1596,

1602–1608, 1624–1628, 1632–1646,

1650–1652, 1656–1662, 1670, 1708,

1712
81-19866-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280, 286, 292–294
81-20004-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1172–1186
81-20286-00  . . . . . . . . . . . . . . 546–548, 558, 572, 598, 606,

 612–618, 1284
81-20589-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 206, 1168, 1624
81-20667-30  . . . . . . . . .456, 1028–1030, 1036, 1048–1050,

 1054, 1062, 1070, 1074, 1080,

1084–1086, 1090
81-20745-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 284, 292, 302–306
81-20745-30  . . . . . . . . . . . . . . . . 538, 682, 738, 1144, 1150,

 1238–1244, 1248–1250
81-20745-40  . . . . . . . . . . 116, 280–302, 310–326, 330–336,

 348–358, 608, 750, 1080, 1276
81-20745-50  . . . . . . . . . . . . . . 292, 328, 348–350, 356, 746,

 1076–1078, 1276
81-20991-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
81-21001-10  . . . . . . . 1158, 1168–1170, 1258, 1262–1264,

 1436, 1560, 1624, 1714
81-21023-30  . . . . . . . . . . . . . . 804–810, 832–842, 850–854,

 860–874, 878, 892–900, 904–908, 918
81-21087-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 702
81-21108-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1182–1186
81-21343-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1006, 1010
81-21392-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1168–1182
81-21649-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1100, 1104, 1110
81-21651-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1100, 1104, 1110
81-21798-30  . . . . . . . . . . 380–384, 390, 404, 408–410, 414,

 426–428, 506–508, 526, 538, 640, 662,

702–704, 730, 734, 738–740,

1098–1102, 1108, 1118, 1124–1128,

1146–1148, 1194, 1274, 1420–1424,

1430–1434, 1460
81-21798-40  . . . . . . . . .444, 1028, 1032–1034, 1194, 1200,

 1204
81-22660-00  . . . . . . . . . . 408, 422, 436–438, 520, 696, 722,

 1130, 1142, 1164, 1268
81-22700-10  . . . . . . . . . 558, 572, 598, 606, 612–614, 1284
81-22887-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 892–896, 904
81-23001-20  . . . . . . . . . . 546–554, 558, 564–570, 576–578,

 582, 596, 600, 784
81-23056-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 546–554, 564, 570
81-23417-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94–96, 100
81-23418-30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94–96, 100–102
81-23578-00  . . . . . . . . . . 384, 390, 1098–1102, 1108, 1200,

 1204, 1430
81-23708-40  . . . . . . . . . . 138–146, 154–160, 168–172, 178,

 184–192, 202–228, 232–242, 380,

584–586, 616, 876, 1102, 1106–1108,

1298–1306, 1310–1312, 1318–1328,

1334–1336, 1344, 1352, 1356,

1360–1362, 1498–1514, 1522–1530,

1542–1566, 1572–1584, 1590,

1602–1608, 1624–1628, 1632–1646,

1652–1654, 1658, 1684, 1708, 1712
81-23708-50  . . . . . . . . . . 380–390, 394, 398–400, 486, 942,

 962, 1054, 1098–1102, 1106–1108,

1114, 1212, 1220–1226, 1234, 1238,

1272, 1682–1684, 1690
81-24077-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060, 1064, 1072, 1086
81-24289-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 206, 1168, 1624
81-24292-10  . . . . . . . . . . . . . . 164–166, 174–176, 180, 184,

 202–228, 232–242, 256–262, 616, 876,

1328–1330, 1364–1370, 1380–1382,

1584–1588, 1592–1596, 1602, 1624,

1628, 1632–1654, 1658, 1708, 1712

81-24378-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1284–1292
81-24641-10  . . . . . . . . . . 282, 286, 294, 312–314, 330, 608
81-24908-10  . . . . . . . . . .452, 496, 1004–1026, 1040–1044,

 1284
81-24909-10  . . . . . . . . . . 106, 452–454, 496, 504, 672, 704,

 1006, 1010–1028, 1032–1044,

1052–1070, 1074–1082, 1086, 1092,

1284, 1292–1294
81-24911-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1010, 1014
81-25242-00  . . . . . . . . . . 804, 808, 814, 824, 832–834, 840
81-25268-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 898–920
81-25451-10  . . . . . . . . . . . . . . 412, 432, 508, 546, 552–554,

 564–568, 584, 598, 1122, 1154
81-25452-10  . . . . . . . . . . . . . . 546, 552–554, 564–568, 574,

 578–580, 584, 596–598, 1290
81-25516-10  . . . . . . . . . . . . . . . . 452–454, 672, 1020, 1028,

 1036–1038, 1044, 1052, 1056–1070
81-25517-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1028, 1044
81-25583-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1692, 1698–1700
81-25587-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1692, 1698–1700
81-25789-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1284–1292
81-25809-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1172
81-25926-10  . . . . . . . . . . . . . . 394, 400–428, 436–438, 502,

 506–508, 518–522, 526–528, 640, 662,

702–704, 722–724, 730, 1116–1134,

1140–1150, 1164, 1264, 1268, 1274,

1420–1424, 1432–1434, 1460
81-25944-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1602, 1628
81-25946-00  . . . . . . . 1168–1170, 1560, 1568, 1602, 1624,

 1628
81-26244-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 390, 394
81-26244-10  . . . . . . . . . . . . . . 380–390, 394, 398, 404–408,

 418–424, 486, 502, 518–520, 722, 962,

1098–1102, 1106–1108, 1114–1116,

1120, 1130, 1140–1144, 1272
81-26248-00  . . . . . . . . . . 456, 800–812, 822, 832–850, 854,

 860, 876–882, 890, 896, 900–916, 920,

1392–1394, 1630
81-26248-10  . . . . . . . . . .374, 454–456, 798–802, 814–820,

 824–828, 832, 852–860, 874–880,

884–898, 904–908, 916–920, 1392
81-26249-00  . . . . . . . . . . . . . . 454–456, 800–816, 822–826,

 832–860, 876–886, 890–892, 896,

1392–1394, 1630
81-26249-10  . . . . . . . . . . . . . . 854, 860, 876, 884, 890–892,

 896–898, 904, 908, 916–920
81-26268-00  . . . . . . . . . . 568, 572, 576–578, 582, 596, 784
81-26269-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 568, 1352
81-26389-30  . . . . . . . . . . . . . 446–448, 942–944, 972, 1046,

 1220–1234, 1238, 1684, 1690
81-26392-10  . . . . . . . . . . . . . 1220–1222, 1232–1234, 1684
81-27294-10  . . . . . . . 452–454, 526, 672, 704, 1020, 1028,

 1032–1038, 1044, 1052–1070,

1074–1082, 1086, 1092, 1290–1294
81-27295-00  . . . . . . . . . . . . . . 452, 1006, 1012, 1016–1026
81-27317-00  . . . . . . . . . . . . . . 454, 1038, 1044, 1052, 1062
81-27333-00  . . . . . . . . . . . . 522, 600, 604, 612, 1122–1124,

 1138–1140, 1434
81-27373-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 342, 354–370, 758
81-27556-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 282, 286
81-28236-00  . . . . . . . . . . . . . . 704, 1030–1034, 1052–1054,

 1074–1082, 1086, 1092, 1292–1294,

1458
81-28359-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 576–578, 582, 784
81-28498-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 282–292, 310–312, 330
81-31863-00  . . . . . . . . . . 380–390, 394, 398–400, 486, 962,

 1098–1102, 1106–1108, 1114, 1272
81-33360-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1192, 1196–1198

81-33365-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1192, 1196–1198
81-33489-00  . . . . . . . . . 526, 1004–1010, 1014, 1018, 1050,

 1060, 1070–1072, 1290
81-33581-00  . . . . . . 568, 574, 578–580, 588–590, 594–596
81-33616-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1224
81-33623-00  . . . . . . . . 120–122, 126, 530–538, 1074–1076,

 1250–1260, 1344
81-33624-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 530–532, 536–538, 1344
81-33624-10  . . . . . . 122, 126, 530, 1250–1254, 1258–1260
81-33627-00  . . . . . . . . . . 120–122, 126, 530–532, 536–538,

 734, 738–740, 1074–1076, 1082,

1252–1262, 1344
81-33632-00  . . . . . . . . . 608, 1242, 1250, 1680, 1686–1690,

 1694–1698, 1702–1706, 1710–1712,

1716–1718
81-33633-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 608, 1242
81-33633-10  . . . . . . . . 1250, 1680, 1686–1690, 1694–1698,

 1702–1706, 1710–1712, 1716–1718
81-33634-00  . . . . . . . . 1242, 1250, 1680, 1688, 1694–1696,

 1702, 1706, 1710–1712, 1718
81-33636-00  . . . . . . . . . . . . . 1242, 1250, 1680, 1686–1690,

 1694–1698, 1702–1706, 1712,

1716–1718
81-33644-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1246
81-33646-00  . . . . . . . . . . 978, 984, 1064, 1074, 1246–1248,

 1252
81-33653-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1240, 1248
81-33858-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1074, 1254–1256
81-33859-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 432, 1154, 1436
81-33869-00  . . . . . . . . . . 548–550, 554–562, 570, 768–770,

 776, 1680–1682
81-33871-00  . . . . . . . . . . 548–550, 554–562, 570, 768–770,

 776, 1680–1682
81-33872-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 548, 554, 768
81-34057-00  . . . . . . 284, 292, 302–306, 328–330, 342–348
81-34062-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 356–358, 368–370
81-34122-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 552, 770
81-34123-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 548, 552, 770
81-34128-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 254–258, 262–266, 1670
81-34142-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 432, 1154
81-34143-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 432, 1154
81-34144-00  . . . . . . . . . . . . . . 414–416, 422–424, 428–430,

 520–522, 528, 584, 590, 602, 724, 730,

748, 1130–1134, 1148–1150, 1424,

1698
81-34146-00  . . . . . . . . . . . . . 398–400, 436, 440, 540, 1114,

 1162–1164, 1264–1266, 1448, 1458,

1472
81-34158-00  . . . . . . . . . . . . . . 336, 1056–1058, 1066–1070,

 1290–1292
81-34226-00  . . . . . . . . . . . . . . . 142, 150, 1304–1310, 1314,

 1352–1356, 1502, 1512, 1516–1520,

1532–1536
81-34227-00  . . . . . . . . . . . . . . . 142, 150, 1300, 1304–1314,

 1352–1356, 1500–1502, 1512–1520,

1528–1536
81-34301-00  . . . . . . . . 1056–1058, 1066–1070, 1290–1292
81-34313-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 572, 596
81-34314-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610–612, 620, 792
81-34316-00  . . . . . . . . . . 434, 568, 574, 578–580, 588–590,

 594–596, 600, 790, 1158
81-34317-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620
81-34318-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610–612, 620, 792
81-34319-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 620
81-34344-00  . . . . . . . . . . 568, 574, 580, 588–590, 594–600,

 604, 790
81-34366-00  . . . . . . . . . . 138, 142, 146–152, 162–164, 178,

 182–184, 194–202, 216, 228, 242–244,

252, 586, 616, 944, 1178, 1300–1302,

1306–1308, 1312–1316, 1320–1322,

1328–1346, 1350–1362, 1370–1382,

1504–1506, 1514–1520, 1528–1540,

1568–1570, 1590–1602, 1610–1622,

1630, 1650–1656, 1664–1666
81-34367-00  . . . . . . . . . . 138, 142, 146–152, 162–166, 178,

 182–184, 194–200, 228, 586, 944,

1302, 1306–1308, 1312–1316,

1320–1322, 1328–1342, 1350–1362,

1370–1380, 1504–1506, 1514, 1518,

1528–1540, 1568–1570, 1590–1602,

1610–1622, 1644, 1648–1650
81-34368-00  . . . . . . . . 228, 268–270, 718, 726, 1644, 1648,

 1672
81-34391-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150, 1516, 1534–1536
81-34403-00  . . . . . . . . . . . . . . 380–382, 404–406, 410–412,

 416–424, 430, 518–520, 722, 1098,

1106–1108, 1116–1118, 1122, 1130,

1134–1136, 1142–1144, 1150
81-34408-00  . . . . . . . . . . . . 444–446, 962, 966, 1204–1208,

 1212–1214, 1418
81-34413-00  . . . . . . . . 446–448, 944, 972, 976, 1046, 1054,

 1222–1238, 1690
81-34417-00  . . . . . . . . 446–448, 944, 972, 976, 1046, 1054,

 1222–1238, 1690
81-34454-00  . . . . . . . . . . 406, 416–418, 424, 430, 518, 722,

 1116–1118, 1130, 1134–1136, 1150
81-34456-00  . . . . . . . . . . . . . . 394, 400–430, 502, 506–508,

 518–522, 526–528, 640, 662, 702–704,

722–724, 730, 1116–1136, 1140–1150,

1274, 1420–1424, 1432–1434, 1460
81-34457-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 432, 1154
81-34458-00  . . . . . . . 432, 436, 440, 540, 1154, 1162–1164,

 1264–1266
81-34461-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958, 1192, 1196–1198
81-34462-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958, 1192, 1196–1198
81-34467-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1246
81-34468-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1246
81-34472-00  . . . . . . . . . 976, 1054, 1222–1224, 1234–1238
81-34798-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 924–926
81-34805-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 924–926, 1060
81-34819-00  . . . . . . . 252, 256, 272, 616, 1178, 1300–1302,

 1344–1346, 1350, 1382, 1504–1506,

1630, 1654–1656, 1664–1668,

1674–1676
81-34842-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . 696, 746–748, 1272–1274
81-35035-00  . . . . . . . . 798–802, 812, 818, 934, 1386–1388
81-35051-00  . . . . . . . 444–446, 798, 962, 1206–1210, 1386,

 1418
81-35099-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 374
81-35144-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1030–1034
81-35147-00  . . . . . . . . . . . 106, 496, 504, 1018–1020, 1026,

 1036, 1040–1044
81-35239-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958, 1192, 1196
81-35353-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1174, 1180
81-35354-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1174, 1180
81-35437-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
81-35438-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 276
81-35444-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
81-35446-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
81-35456-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 682
81-35474-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376
81-35476-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376
81-35477-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106, 118–120, 126, 374
81-35478-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106, 118–120, 126, 374
81-35497-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 646, 746, 1276
81-35498-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 646, 746, 1276

81-35506-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746, 1276
81-35512-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752
81-35514-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752
81-35519-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750–758, 1276–1280
81-35521-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
81-35522-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 646, 746, 750, 1276
81-35523-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752–758, 1276–1280
81-35551-00  . . . . . . . . . . 572–574, 588–590, 604, 782–788,

 792, 1686–1688, 1694
81-35552-00  . . . . . . . . . . 386, 392, 396, 402, 556, 562, 770,

 778, 926, 1104, 1110–1112,

1418–1420, 1444, 1682
81-35553-00  . . . . . . . . . . 216, 230–232, 244–248, 252–254,

 258, 264–266, 270, 386, 392, 396, 402,

556, 562, 770, 778, 926, 1104,

1110–1112, 1418–1420, 1444,

1658–1662, 1670, 1682
81-35554-00  . . . . . . . . . . 386, 392, 396, 402, 556, 562, 770,

 778, 926, 1104, 1110–1112,

1418–1420, 1444, 1682
81-35556-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 588, 592–594, 602
81-35557-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 548, 558
81-35612-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 468
81-35616-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470
81-35623-00  . . . . . . . 96, 476–482, 488–490, 548, 708–714
81-35624-00  . . . . . . . . . . 108, 114, 118, 496, 502, 508–510,

 522–526, 716–722, 726–728
81-35627-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 718
81-35631-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112, 124, 128–130, 740
81-35684-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 468–470
81-35719-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470–484, 708–710
81-35721-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470–474, 708
81-35723-00  . . . . . . . 96–106, 114–118, 504, 524, 530, 718,

 724, 730, 734–736
81-35876-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 472
81-35877-00  . . . . . . . . . . 472–474, 484–488, 494, 712–714
81-35878-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 474, 708–710
81-35879-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 116
81-35881-00  . . . . . . . . . . 108, 114, 118, 496, 502, 508–510,

 522–526, 716–722, 726–728
81-35882-00  . . . . . . . 96–124, 488, 502–506, 512–518, 524,

 528–532, 714, 718–720, 724, 730–738,

1048–1050, 1284
81-35883-00  . . . . . . . . . . 114, 400, 474, 484–488, 494–496,

 502, 522–526, 708–728, 1116
81-35894-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614
81-35896-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614
81-35897-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614
81-35907-00  . . . . . . . . . . . . 538, 734, 738–740, 1256–1258
81-35908-00  . . . . . . . . . . . . . . . 102–104, 112–116, 124, 740
81-35909-00  . . . . . . . . . . 112, 116, 124, 128–130, 740–742
81-35914-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1082, 1262
81-35916-00  . . . . . . . . . . . . . . . 218–220, 1380–1382, 1646,

 1650–1652
81-35989-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1696, 1710
81-36022-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1674
81-36024-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 244, 272, 1668, 1674
81-36026-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . 250, 264, 270, 1664, 1670
81-36027-00  . . . . . . . . . . . . . . 230–232, 244–248, 266, 272,

 1658–1662
81-36028-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1674
81-36227-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678, 1094
81-36229-00  . . . . . . . . . . 110–112, 122–124, 516–518, 532,

 738, 1048–1050, 1284
81-36231-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1088, 1266, 1294
81-36232-00  . . . . . . . . . . . . 486, 550, 710–712, 1012, 1414
81-36233-00  . . . . . . . . . . . . 486, 550, 710–712, 1012, 1414
81-36496-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 358

¬ 1834 ¬ 1835



81-36556-00  . . . . . . . . . . 416, 422, 430, 584, 590, 602, 748,

 1132–1134, 1148, 1424, 1698
81-36557-00  . . . . . . . . . . 416, 422, 430, 584, 590, 602, 748,

 1132–1134, 1148, 1424, 1698
81-36558-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 562
81-36644-00  . . . . . . . . . . 474–484, 490, 548, 708–710, 714
81-36671-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 748
81-36739-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1272
81-36741-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1272
81-36787-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300, 1350–1352, 1500
81-36788-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300, 1350–1352, 1500
81-36791-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1666
81-36842-00  . . . . . . . . . 978, 1064, 1074, 1246–1248, 1252
81-36843-00  . . . . . . . . . 978, 1064, 1074, 1246–1248, 1252
81-36957-00  . . . . . . 444–446, 962, 1196, 1206–1210, 1418
81-36966-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 424, 430, 1136, 1150
81-36971-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1088, 1266, 1294
81-37002-00  . . . . . . . . . . 290, 296, 328, 336–342, 348, 746,

 1276
81-37122-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328–330, 342–346
81-37184-00  . . . . . . . . .608, 1680, 1686–1690, 1694–1698,

 1702–1706, 1712, 1716–1718
81-37186-00  . . . . . . . . .608, 1680, 1686–1690, 1694–1698,

 1702–1706, 1712, 1716–1718
81-37263-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376
81-37264-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 376
81-37439-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 888
81-37458-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 528
81-37459-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 476–482, 708
81-37461-00  . . . . . . . 96, 476–482, 488–490, 548, 708–714
81-37601-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 528
81-37602-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 528
81-37608-00  . . . . . . . . . . 166, 200, 1322, 1342, 1362, 1380,

 1570–1572, 1618, 1624
81-37609-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1654–1656
81-37611-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1654–1656
81-38087-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 124, 128–130, 742
81-38088-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 124, 128–130, 742
81-38089-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 540
81-38091-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 540
81-38093-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .492–494
81-38229-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1050, 1054, 1072
81-38231-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1060
81-38236-00  . . . . . . . . . . . . . . . .106, 504, 1018–1020, 1036
81-38237-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1082, 1094
81-38342-00  . . . . . . . . . . . . . . . . .696, 746–748, 1272–1274
81-38343-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 748
81-38506-00  . . . . . . . . . . 444–446, 1208–1210, 1214–1218
81-38507-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1214–1218
81-38518-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1054, 1242
81-38528-00  . . . . . . . . . . . . . . . . .436–440, 540, 1162–1164
81-38529-00  . . . . . . . . . . . . . . . . .436–440, 540, 1162–1164
81-38531-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 398, 438, 1162
81-38532-00  . . . . . . . 392, 396–400, 924, 1104, 1108, 1112
81-38533-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 388, 398, 1106–1108
81-38536-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 434–436, 1158–1160
81-38627-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1234–1236
81-38657-00  . . . . . . . . . . . . . . . .406, 416, 1116, 1134–1136
81-39028-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930, 934, 1386
81-39029-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1386
81-39267-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1710
81-39274-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1720
81-39293-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1720
81-39337-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752, 1718–1720
81-39377-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1004–1006, 1414
81-39379-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .306–310
81-39382-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .306–310
81-39391-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .366, 370

81-39433-00  . . . . . . . . . . . . . 1018, 1024–1026, 1040–1044
81-39633-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 388, 1106
81-39634-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 388, 1106
81-40028-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 640
81-40249-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 642
81-40292-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 342–348
81-40303-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 636–638
81-40328-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 644–646, 650
81-40389-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 630
81-40458-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 822
81-40459-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 822
81-40489-00  . . . . . . . . . . . . . . . . .250, 268–270, 1664, 1672
81-40516-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 268–270, 1672
81-40538-00  . . . . . . . . . . 152, 202, 1316, 1342, 1358, 1380,

 1540, 1618–1622
81-40697-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1064
81-40698-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1064
81-40709-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1082, 1086
81-40874-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1242
81-41219-00  . . . . . . . . . . . . 392, 396, 400, 924, 1104, 1112
81-51051-20  . . . . . . . . . . . . . . 612, 1146, 1152, 1156, 1434
81-51109-20  . . . . . . . . . . . . . . 546, 552–554, 566–570, 618
81-51109-30  . . . . . . . . . . 436, 440, 540, 558, 564–566, 576,

 584, 596–600, 604–606, 616–618,

1162–1164, 1264–1266
81-51147-20  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94, 98, 102–106, 112
81-51147-30  . . . . . . . . . . . . 102–104, 124, 444, 1192–1194,

 1200–1202, 1680
81-51148-30  . . . . . . . . . . . . . . . . .94, 98, 102–106, 112–116
81-53077-00  . . . . . . . . . . 674–678, 1088–1090, 1266, 1294
81-53211-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478–1480
81-53212-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .978, 996
81-53216-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1422
81-53217-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1276
81-53218-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440–1442, 1446
81-53219-00  . . . . . . . . . . . . . 626–628, 634, 638, 642, 1274
81-53221-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 672, 676, 1090
81-53222-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 640, 644–652, 1274
81-53223-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
81-53224-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626–642, 1272–1274
81-53226-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670–674
81-53227-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 930–936, 1274, 1398
81-53228-00  . . . . . . . . . . 134, 610, 686–688, 694, 766–782,

 786–792
81-53231-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658–662
81-53232-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 656–660, 686, 930–934
81-53233-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626–638, 1272
81-53234-00  . . . . . . . . .460, 1422, 1426, 1448–1454, 1458,

 1476, 1480–1492
81-53236-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1414–1422
81-53237-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452, 1412–1418
81-53238-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
81-53239-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398–1404
81-53242-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964, 968–974, 994–996
81-53243-00  . . . . . . . . . . . . . . 134, 460–462, 592, 658, 688,

 692–694, 772–792, 972–974, 1422
81-53244-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 964, 968–974, 992–996
81-53246-00  . . . . . . . . . . 376, 626–628, 652, 656–666, 686,

 694, 930–948, 952, 958, 1276, 1686
81-53247-00  . . . . . . . . . . . 958, 962–964, 1440–1454, 1458,

 1470–1472, 1478, 1486
81-53249-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 638–642
81-53251-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 968, 974, 1060
81-53252-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958–962, 1440
81-53253-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 686–688, 692, 766–780
81-53254-00  . . . . . . . . . . 666, 698, 940–942, 946–948, 952,

 1686

81-53256-00  . . . . . . . . . .462–464, 1446, 1450, 1454–1456,

 1460–1470, 1474–1476, 1480
81-53257-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 636, 1446
81-53258-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
81-53261-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398–1400
81-53263-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960, 1398–1400
81-53264-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1444, 1448, 1456, 1482
81-53266-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398
81-53267-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670, 778, 1018, 1030
81-53268-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670–678, 1084, 1092
81-53269-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 962, 972
81-53271-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958–964, 1440
81-53272-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626–630, 634, 768, 772
81-53273-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 640, 644–646, 650
81-53274-00  . . . . . . . . 464, 1454–1458, 1464–1478, 1482,

 1486, 1490
81-53276-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 672
81-53277-00  . . . . . . . . . . 592, 610, 776, 780–782, 786, 792
81-53278-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664, 934–936, 944–946
81-53279-10  . . . . . . 662–666, 694, 936–940, 944–948, 958
81-53281-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1464
81-53282-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478, 1492
81-53284-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . .608, 976–978, 984, 1242
81-53286-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976, 984, 990
81-53287-00  . . . . . . . . . . . . . . . 670–672, 1480, 1484, 1490
81-53288-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976, 982
81-53289-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950
81-53291-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1488–1492
81-53293-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460
81-53296-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614, 986–990, 994, 998
81-53297-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452, 1412
81-53298-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 672
81-53299-00  . . . . . . . . . . . . . . . 670, 778, 1018, 1030–1034
81-53301-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1414–1420
81-53302-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448–1454, 1458
81-53303-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460, 1444–1446
81-53304-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 768, 772
81-53306-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658–662, 930–940
81-53308-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626–628
81-53311-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440–1444, 1464
81-53312-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448, 1456
81-53313-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 924, 1442–1446
81-53314-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 610, 782, 786, 792
81-53316-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398–1400
81-53317-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958
81-53318-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1446, 1450, 1456
81-53319-00  . . . . . . . . . . . 462–464, 994, 1446–1448, 1458,

 1472–1474
81-53321-00  . . . . . . . . . . 608, 636, 640, 958–964, 982–984,

 992, 1440, 1446
81-53322-10  . . . . . . . . . . 376, 664–666, 938–940, 944–950
81-53323-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626–646, 650, 1272
81-53324-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976, 984, 990
81-53327-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670–672
81-53328-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 958–978, 994–996
81-53329-00  . . . . . . 960–962, 972, 976, 980–982, 986–988
81-53331-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . .664, 694, 938–948, 1686
81-53332-00  . . . . . . . . . . . . . . 464, 1456–1458, 1468–1472,

 1476–1478, 1482, 1486
81-53333-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1398–1408
81-53334-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614, 982, 986–990, 994
81-53336-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670
81-53337-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1478–1480
81-53338-00  . . . . . . . . . . 452, 460, 626–630, 634, 640, 652
81-53339-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 592, 780–782, 786
81-53341-00  . . . . . . . . . . . . 134, 776, 782, 790, 1454–1456,

 1464–1466, 1474

81-53342-00  . . . . . . . . . . . . . . 134, 692–696, 782–784, 788,

 792–794, 1422, 1454–1456,

1462–1464
81-53343-00  . . . . . . . . . . 374–376, 660–662, 666, 692, 698,

 944, 952
81-53344-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 762, 1480, 1484–1486
81-53346-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950
81-53347-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 670–674
81-53348-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1480, 1484, 1488–1492
81-53349-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482, 1486–1490
81-53351-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1084, 1092
81-53352-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
81-53353-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990, 1478, 1482, 1486
81-53354-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 944
81-53356-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .982–984, 998
81-53361-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 794
81-53362-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 794
81-53387-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 980–982, 986–988
81-53394-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 952
81-53404-00  . . . . . . . . . . . . . . . 134, 686–688, 692, 766–780
81-53409-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . 658–662, 762, 1480, 1486
81-53424-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 656, 686
81-53426-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 674–678, 696, 1090
81-53433-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 990
81-53441-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .660–662, 692
81-53442-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .660–662, 692
81-53453-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452, 698
81-53454-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 452
81-53459-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614, 794
81-53461-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614, 696, 794
81-53462-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614, 784, 788–790, 794
81-53467-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
81-53491-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688
81-53497-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
81-53498-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
81-53508-00  . . . . . . . . . . . . . . . . 462, 924, 1098, 1444, 1462
81-53509-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 380, 462, 1098, 1440
81-53526-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 780
81-53537-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 788–790
81-53541-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 692
81-53556-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1460–1462, 1470, 1476
81-53561-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1480–1482
81-53572-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1486
81-53576-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484
81-53582-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1484
81-53584-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 996, 1090, 1268
81-53592-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960, 966
81-53606-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950–952
81-53607-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950
81-53642-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482–1490
81-53649-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1480
81-53661-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 998–1000, 1268
81-53663-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678
81-53664-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678
81-53699-00  . . . . . . . . . . . . . . . 492, 1004–1006, 1414–1420

81-53701-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 492, 1416–1420
81-53704-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1426
81-53706-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1426, 1462–1464
81-53717-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 644–646
81-53718-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 644
81-53726-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 628, 636
81-53744-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 952
81-53758-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 626
81-53772-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 652
81-53807-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 646–648, 652
81-53816-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 648
81-53907-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 934–936
81-53918-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1400–1408
81-53922-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 678
81-53944-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1400–1408
81-53954-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 960
81-53958-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
81-53961-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 976
81-53966-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696
81-53972-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 660
81-53979-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664, 694
81-53981-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 664, 694
81-54006-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1404–1408
81-54014-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482
81-54016-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1482
81-54018-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1464
81-54019-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1464
81-54068-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688–692
81-54069-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 688–692
81-54078-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1460, 1474
81-54079-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1460, 1474
81-54087-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1448, 1458, 1472
81-54097-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938
81-54098-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 938
81-54107-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440
81-54108-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440
81-54109-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1440
81-54111-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 966
81-54129-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1490
81-54164-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 658
81-54174-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 942
81-54176-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 942
81-59000-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 778
81-59001-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 614, 988–990, 994, 998
81-90000-00  . . . . . . . 160–164, 172, 176, 1300, 1304–1306,

 1312, 1318, 1326–1328, 1336, 1356,

1360–1362, 1500, 1512–1514,

1528–1532, 1558–1560, 1564–1568,

1580–1584, 1588–1590, 1596, 1600,

1608–1610, 1638, 1644–1648
81-90001-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 356–358, 366–370
81-90002-00  . . . . . . . . . . 374, 456, 818–820, 826–828, 832,

 852, 856–858, 874–876, 880, 886, 892,

1392
81-90003-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1076, 1256

81-90006-00  . . . . . . . . 146–152, 164, 194–196, 1312–1314,

 1338, 1342, 1356, 1360, 1376,

1528–1538, 1610–1612, 1616
81-90006-10  . . . . . . . . . . . . . . . . 150, 194, 1316, 1356, 1538
81-90007-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 572, 578, 582, 596, 784
81-90009-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798–802
81-90010-00  . . . . . . . . . . 142, 162–166, 174–182, 194–198,

 586, 1306–1308, 1320–1322,

1328–1332, 1336–1340, 1352–1354,

1360–1380, 1514, 1518, 1534–1540,

1568–1570, 1584–1600, 1610–1614,

1618, 1622
81-90011-00  . . . . . . . . . . 548–550, 554–562, 570, 768–770,

 776, 1680–1682
81-90012-00  . . . . . . . . . . 572–574, 588–590, 604, 782–788,

 792, 1686–1688, 1694
81-90013-00  . . . . . . . . . . 430, 588, 592–594, 602, 606–608,

 622, 1152
81-90014-00  . . . . . . . . . . 430, 588, 592–594, 602, 606–608,

 622, 1152
81-90015-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 548, 558
81-90016-00  . . . . . . . . . 150, 1300, 1304, 1308, 1314, 1352,

 1500–1502, 1514–1516, 1534–1536
81-90017-00  . . . . . . . . . . . . . . . 150, 1314, 1516, 1534–1536
81-90018-00  . . . . . . . . 182–184, 196–200, 944, 1332–1334,

 1338–1340, 1372–1378, 1598, 1602,

1614–1616, 1620
81-90021-00  . . . . . . . . . 150, 1354, 1358, 1516–1518, 1536
81-90026-10  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 856, 884, 894–896
81-90027-00  . . . . . . . 96–124, 488, 502–506, 512–518, 524,

 528–532, 714, 718–720, 724, 730–738,

1048–1050, 1284
81-90028-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 746–748, 1276
81-90029-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 752
81-90032-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 290, 296, 328, 336, 340
81-90033-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 338–342, 348
81-90034-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 888
81-90036-00  . . . . . . . . . . . . . .216, 244–246, 250–254, 1662
81-90037-00  . . . . . . . . . . 166, 200, 1322, 1342, 1362, 1380,

 1570–1572, 1618
81-90041-00  . . . . . . . . . . . 96, 480–482, 488–490, 712–714
81-90042-00  . . . . . . . . . . . . . . . 434, 1076, 1082, 1256, 1262
81-90044-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1090, 1268
81-90048-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 798–802
81-90049-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 696, 748
81-90050-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 434, 1158
81-90051-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1054, 1242
81-90052-00  . . . . . . . . . . . 152, 200–202, 1316, 1342, 1358,

 1378–1380, 1540, 1618–1622
81-90059-00  . . . . . . . . . . 138, 142, 1302, 1308–1310, 1350,

 1354–1356, 1360, 1506, 1518–1520,

1540
81-90068-00  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1570
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All details in our catalog have been thoroughly checked 
by us but are however not binding. Right to damages on 
account of catalog details will not be recognized. The 
purchaser is obliged to check if our parts are suit able for 
their use. In all doubtful cases, the purchaser should con-
sult our technical customer service under  
+49 731 7046 999.

We reserve the right to further technical developments  
or changes as long as no disadvantage for the customer 
results.

Details, name and trademarks, descriptions, numbers 
from vehicle numbers and manufacturer symbols,  
original vehicle replacement part numbers and engine 
manufacturer etc. are solely for internal use. Such labels 
must not be used with vehicle owners.

We specifically point out that all parts supplied by us 
must be assembled by trained specialists.

Reinz is liable for mistakes in this catalog only when 
they are not clearly recognizable for the customer, as  
well as by intent or gross negligence on the part of Reinz, 

it’s representative or vicarious agent. This exclusion of  
liability does not apply within the framework of the field  
of application of the product liability laws and not by bodily 
harm, life and health, as well as by violation of cardinal 
duties. In addition, our liability for damages, especially per-
sonal, property or financial damages that occur directly or 
indirectly as a result of the use of this catalog, as well as  
non-foreseeable damages are excluded.

Reinz is the owner of all patent rights on the data stored 
in this catalog. Copies, reprints, whole or partial take over 
of the contents and duplication even in excerpts are only 
permissible with our prior written approval, as well as with 
our copyright note. 

For orders placed after the publication date of a new  
catalog, only the details in the new catalog are binding and 
no fall back to details in the previous catalog is possible.

In case you have further questions, do not hesitate to 
contact us.

Exclusion of Liability 
(for printed catalog and online catalog)

www.reinz.com/AGB/E
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Alle Angaben in unserem Katalog wurden von uns sorg-
fältig geprüft, sind jedoch unverbindlich. Ersatz an sprüche 
wegen Katalogangaben werden von uns nicht anerkannt. 
Der Käufer ist selbst verpflichtet, zu prüfen, ob unsere Teile 
für seine Zwecke geeignet sind. In allen Zweifelsfällen  
sollte Rücksprache mit unserem technischen Kundendienst 
erfolgen (Tel. +49 731 7046 999).

Technische Weiterentwicklungen oder Änderungen blei-
ben vorbehalten, soweit damit keine Nachteile für den  
Kun den verbunden sind.

Angaben, Namens- und Markenzeichen, Beschreibun gen, 
Nummern von Fahrzeugnummern und Hersteller zei chen, 
Original-Ersatzteilnummern der Fahr zeug- und Motoren-
hersteller u. a. sind ausschließlich für interne Zwecke 
gedacht. Solche Kennzeichnungen dürfen Fahr zeugbesitzern 
gegenüber nicht verwendet werden.

Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass alle von uns 
gelieferten Teile von geschultem Fachpersonal einzubauen 
sind. Reinz haftet für Fehler in diesem Katalog nur, wenn 
diese für den Kunden nicht offenbar erkenn bar sind sowie 
nur bei Vorsatz und grober Fahrläs sig keit von Reinz, eines 
Vertreters oder eines Erfüllungs ge hil fen. Dieser Haftungs-
ausschluss gilt nicht im Rahmen des Anwendungsbereichs 

des Produkthaf tungs gesetzes und nicht bei Verletzung von 
Körper, Leben und Gesund heit, sowie bei der Verletzung 
von sog. Kardinalpflich ten. Darüber hinaus ist unsere 
Haftung für Schäden, insbesondere für Personen-, Sach- 
oder Vermögens schäden, die unmittelbar oder mittelbar  
im Zusammen hang mit der Nutzung dieses Kataloges  
auftreten, sowie für nicht voraussehbare Schäden ausge-
schlossen.

Reinz ist Inhaber aller Schutzrechte an den in diesem 
Katalog gespeicherten Daten. Kopie, Nachdruck, ganze 
oder teilweise Übernahme der Inhalte und Vervielfälti gung, 
auch auszugsweise, ist nur mit unserer vorheriger schrift-
lichen Zustimmung sowie mit unserem Urheberrechts-
vermerk zulässig. 

Für Bestellungen, welche ab dem Erscheinungsdatum 
eines neuen Katalogs getätigt werden, sind alleine die 
Angaben des neuen Katalogs maßgeblich. Auf Anga ben  
im Vorkatalog kann bei Neubestellungen nicht mehr 
zurückgegriffen werden.

Sofern Sie noch Fragen haben, bitten wir Sie, sich mit 
uns in Verbindung zu setzen.

Haftungsausschluss
(für Print-Katalog und Online-Katalog)

www.reinz.com/AGB/D www.reinz.com/AGB/E 



Cárter do motor Ferro fundido cinzento

Reforço em ferro fundido

Para bloco de alumínio fundido

Para bloco de ferro fundido cinzento

Inteiriço

Flange de 6 furos

Material do bloco do motor Alumínio

Material do bloco do motor Alumínio vazado

Material do bloco do motor Ferro fundido 

cinzento

Apenas para motores com camisas  

de cilindro modificadas

Conjunto de vedação, bico de injecção

Kit de reparação

Material do cárter do óleo Plástico

por fora

Lado de escape

Lado de admissão

atrás

por dentro

por cima

por baixo

à frente

Conjunto de vedação Tampa da cabeça  

do cilindro

Vedação Cárter da distribuição

Conjunto de vedação Camisa de cilindro

Vedação Radiador de óleo

Vedação Filtro de rede do óleo

Conjunto de vedação Colector de  

admissão/escape

Vedação Colector de admissão/escape

Vedação Tensor da corrente de transmissão

Conjunto de vedação Turbocompressor

Vedação Caixa do colector de admissão

Vedação Cárter do óleo

com vedação da haste da válvula

com anel retentor do veio da cambota

sem anel retentor do veio da cambota

com junta da tampa de válvula

com anéis para camisas de cilindros

sem anéis para camisas de cilindros

para uma cabeça de cilindro

com junta da cabeça do motor multicamadas

com junta do cárter do óleo

Tipo de caixa de velocidades Manual

Tipo de caixa de velocidades Automática

Material do cárter do óleo Aço vazado

Material do cárter do óleo Chapa de aço

Material da tampa da cabeça do cilindro  

Aço vazado

Material da tampa da cabeça do cilindro 

Chapa de aço

para veículos com ar condicionado

para veículos sem ar condicionado

para veículos com regulação de nível

para veículos sem regulação de nível

Material da tampa da cabeça do cilindro 

Alumínio

Material da tampa da cabeça do cilindro 

Alumínio vazado

Material da tampa da cabeça do cilindro 

Borracha

Material da tampa da cabeça do cilindro 

Plástico

inclui retentor integr.

Tampa da cabeça do cilindro

Anel de rolamento

sem retentor do lado caixa veloc.

com anel interior em aço

com ved. cx. distrib.

com junta cab. motor grafite

com junta cab. motor MLS

Junta do cárter do óleo Material macio

Junta do cárter do óleo Borracha
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Rodapés e símbolos Przypisy i ikony

do bloku z aluminium lanego

do bloku z żeliwa szarego

jednoczęściowy

kołnierz 6-otworowy

materiał bloku silnika - aluminium

materiał bloku silnika - odlew aluminiowy

materiał bloku silnika - żeliwo szare

tylko do silników ze zmodyfikowanymi  

tulejami cylindrowymi

zestaw uszczelniający, dysza wtryskowa

zestaw naprawczy

materiał miski olejowej - tworzywo sztuczne

zewnętrzny

strona wylotowa

strona wlotowa

z tyłu

wewnątrz

na górze

na dole

z przodu
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Zestaw uszczelniający pokrywy głowicy

Uszczelnienie obudowy sterowania

Zestaw uszczelniający tulei cylindrowych

Uszczelka chłodnicy oleju

Uszczelka sita oleju

Zestaw uszczelniający kolektora ssącego/

wydechowego

Uszczelka kolektora ssącego/wydechowego

Uszczelka napinacza łańcucha rozrządu

Zestaw uszczelniający sprężarki doładowującej

Uszczelka obudowy kolektora ssącego

Uszczelka miski olejowej

z uszczelnieniem trzonu zaworu

z pierścieniem uszczelniającym wał korbowy

bez pierścienia uszczelniającego wał korbowy

z uszczelką pokrywy zaworów

z pierścieniami tulei cylindrowej

bez pierścieni tulei cylindrowej

do jednej głowicy cylindra

z wielowarstwową uszczelką głowicy cylindra

z uszczelką miski olejowej

rodzaj przekładni - skrzynka przekładniowa

rodzaj przekładni - przekładnia automatyczna

materiał miski olejowej - staliwo

materiał miski olejowej - blacha stalowa

materiał pokrywy głowicy - staliwo

materiał pokrywy głowicy - blacha stalowa

do samochodów z klimatyzacją

do samochodów bez klimatyzacji

do samochodów z regulacją poziomu

do samochodów bez regulacji poziomu

materiał pokrywy głowicy - aluminium

materiał pokrywy głowicy - odlew aluminiowy

materiał pokrywy głowicy - guma

materiał pokrywy głowicy - tworzywo sztuczne

zawiera zintegr. Wedi

pokrywa głowicy

pierścień obrotowy

bez uszczelnienia przekładniowego Wedi

ze stalowym pierścieniem wewnętrznym

z uszczelką obudowy sterowania

z grafitową uszczelką głowicy cylindra

z uszczelką głowicy cylindra ze  

stali wielowarstwowej

miękka uszczelka miski olejowej

uszczelka miski olejowej - guma

skrzynia korbowa - żeliwo szare

podkład lany
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Der neue VICTOR REINZ Online Katalog

The new VICTOR REINZ Online Catalog 
Le nouveau catalogue en ligne VICTOR REINZ  

El nuevo catálogo online de VICTOR REINZ
Il nuovo catalogo online VICTOR REINZ

Novo catálogo VICTOR REINZ online
Новый онлайн-каталог VICTOR REINZ

Nowy katalog internetowy VICTOR REINZ
Yeni VICTOR REINZ Online Kataloğu

Ο νέος VICTOR REINZ Online κατάλογος

`} VICTOR REINZ~õYZ

www.reinz.com/online-catalog

Weitere Informationen unter: I Additional information at: I Plus d’informations sur le site : 
Encontrará más información en: I Ulteriori informazioni alla pagina: I Mais informações em: 
Дополнительная информация на сайте: I Dodatkowe informacje dostępne są na stronie: 

Diğer bilgiler için: I περαιτέρω πληροφορίες: I 
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Silindir kafası kapağı tamir takımı

Direksiyon kutusu contası

Silindir gömleği sızdırmazlık seti

Yağ soğutucu contası

Yağ filtresi contası

Emme/egzos manifoldu  

sızdırmazlık seti

Emme/egzos manifoldu contası

Triger kayışı gerdirici contası

Turboşarj sızdırmazlık seti

Emme manifoldu gövde contası

Yağ haznesi contası

Subap gövdesi yalıtımıyla birlikte

Krank mili keçesiyle birlikte

Krank mili keçesi hariç

Subap kapağı contasıyla birlikte

Silindir gömleği keçeleriyle birlikte

Silindir gömleği keçeleri hariç

Tek silindir kafası için

Çok katlı silindir kafası contasıyle birlikte

Yağ karteri contasıyla birlikte

Şanzıman türü düz vitesli

Şanzıman türü otomatik

Yağ karteri malzemesi çelik döküm
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Dipnotlar ve simgeler

Yağ karteri malzemesi çelik sac

Silindir kafası kapak  

malzemesi çelik döküm

Silindir kafası kapak  

malzemesi çelik sac

Klimalı araçlar için

Klimasız araçlar için

Seviye kontrollu araçlar için

Seviye kontrolsuz araçlar için

Silindir kafası kapak  

malzemesi aluminyum

Silindir kafası kapak  

malzemesi alu-döküm

Silindir kafası kapak malzemesi lastik

Silindir kafası kapak malzemesi plastik

entegreli  Wedi içerir

Silindir kafası kapağı

Segman

Wedi şanzıman hariç

Çelik iç bilezikli

Direksiyon kutusu contasıyla birlikte

Graphit ZKD ile birlikte

MLS ZKD ile birlikte

Yağ karteri contası  

yumuşak malzemeli

Yağ karteri contası lastik

Krank mili bloğu pik döküm

Döküm taşıyıcı

Alu-döküm blok için

Pik döküm blok için

Tek parçalı

6 delikli flanş

Motor bloğu malzemesi aluminyum

Motor bloğu malzemesi alu-döküm

Motor bloğu malzemesi pik döküm

Sadece modifiye silindir  

gömlekli motorlar için

Sızdırmazlık seti, enjeksiyon memesi

Tamir takımı

Yağ karteri malzemesi plastik

Dış

Egzos tarafı

Emme tarafı

Arka

İç

Üst

Alt

Ön
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Φλάντζα κάρτερ λαδιού µαλακό υλικό

Φλάντζα κάρτερ λαδιού καουτσούκ

Στροφαλοθάλαµος από χυτοσίδηρο

Φορέας χυτεύµατος

για µπλοκ χυτευτού αλουµινίου

για µπλοκ χυτοσιδήρου

µονοκόµµατο

Φλάντζα 6 οπών

Υλικό µπλοκ κινητήρα αλουµίνιο

Υλικό µπλοκ κινητήρα χυτευµένο αλουµίνιο

Υλικό µπλοκ κινητήρα χυτοσίδηρος

µόνο για κινητήρες µε τροποποιηµένα 

χιτώνια ολίσθησης κυλίνδρων

Σετ φλαντζών, µπεκ ψεκασµού

Σετ επισκευής

Υλικό κάρτερ λαδιού πλαστικό

εξωτερικά

Πλευρά εξαγωγής

Πλευρά εισαγωγής

πίσω

εσωτερικά

επάνω

κάτω

εµπρός

Σετ φλαντζών καπακιού κυλινδροκεφαλής

Φλάντζα κελύφους χρονισµού

Σετ στεγανοποίησης χιτωνίων ολίσθησης 

κυλίνδρων

Φλάντζα ψυγείου λαδιού

Φλάντζα σήτας λαδιού

Σετ φλαντζών πολλαπλής εισαγωγής/

εξαγωγής

Φλάντζα πολλαπλής εισαγωγής/εξαγωγής

Τσιµούχα τεντωτήρα καδένας

Σετ φλαντζών υπερσυµπιεστή

Φλάντζα περιβλήµατος πολλαπλής 

εισαγωγής

Φλάντζα κάρτερ λαδιού

µε τσιµούχα στελέχους βαλβίδας

µε τσιµούχα αξόνων στροφαλοφόρου 

άξονα

χωρίς τσιµούχα αξόνων στροφαλοφόρου 

άξονα

µε τσιµούχα καπακιού βαλβίδας

µε ελατήρια χιτωνίων ολίσθησης κυλίνδρων

χωρίς ελατήρια χιτωνίων ολίσθησης 

κυλίνδρων

για µία κυλινδροκεφαλή

µε φλάντζα κυλινδροκεφαλής πολλαπλών 

στρώσεων

µε φλάντζα κάρτερ λαδιού

Είδος κιβωτίου µηχανικό κιβώτιο ταχυτήτων

Είδος κιβωτίου αυτόµατο κιβώτιο 

ταχυτήτων

Υλικό κάρτερ λαδιού χυτοχάλυβας

Υλικό κάρτερ λαδιού χαλυβδοέλασµα

Υλικό καπακιού κυλινδροκεφαλής 

χυτοχάλυβας

Υλικό καπακιού κυλινδροκεφαλής 

χαλυβδοέλασµα

για οχήµατα µε σύστηµα κλιµατισµού

για οχήµατα χωρίς σύστηµα κλιµατισµού

για οχήµατα µε ρύθµιση ύψους ανάρτησης

για οχήµατα χωρίς ρύθµιση ύψους 

ανάρτησης

Υλικό καπακιού κυλινδροκεφαλής αλουµίνιο

Υλικό καπακιού κυλινδροκεφαλής 

χυτευµένο αλουµίνιο

Υλικό καπακιού κυλινδροκεφαλής 

καουτσούκ

Υλικό καπακιού κυλινδροκεφαλής 

καουτσούκ

περιέχει ενσωµ. τσιµούχα αξόνων

Καπάκι κυλινδροκεφαλής

Ελατήριο

χωρίς τσιµούχα αξόνων κιβωτίου ταχυτήτων

µε εσωτερικό ελατήριο χάλυβα

µε φλάντζα κελύφους χρονισµού

µε φλάντζα κυλινδροκεφαλής γραφίτη

µε φλάντζα κυλινδροκεφαλής MLS
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